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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO KĖDAINIŲ RAJONO TERITORIJOS BENDROJO PLANO 

2009-2016 M. SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO STEBĖSENOS ATASKAITAI
2017 m. kovo 21 d. Nr. SP - 81
Kėdainiai

              Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 29 straipsnio 5 ir 7 dalimis, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų sprendinių įgyvendinimo stebėsenos turinio ir stebėsenos atlikimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 7 d. įsakymu Nr. D1-21 „Dėl Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų sprendinių įgyvendinimo stebėsenos turinio ir stebėsenos atlikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 25 punktu,  Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
   1. Pritarti Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano 2009-2016 m. sprendinių įgyvendinimo stebėsenos ataskaitai (pridedama). 
                2. Įpareigoti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių ne vėliau kaip per vieną mėnesį nuo ataskaitos paskelbimo priimti sprendimą dėl Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano keitimo.

                 Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PRITARIMO KĖDAINIŲ RAJONO TERITORIJOS BENDROJO PLANO 

2010-2016 M. SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO STEBĖSENOS ATASKAITAI

                                                            2017-03-13

                                                              Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Projekto tikslas – pritarti UAB „Urbanistika“ parengtai Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano 2010-2016 m. sprendinių įgyvendinimo ataskaitai.  
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

            Kėdainių rajono teritorijos bendrasis planas, patvirtintas Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2009 m. vasario 27 d. sprendimu Nr. TS-68 „Dėl Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano tvirtinimo“. Šio bendrojo plano sprendiniai buvo rengiami 2009-2019 m. laikotarpiui. Nuo 2014 m. sausio 1 d. pasikeitus teritorijų planavimo įstatymui, įtvirtinta nuostata, kad savivaldybės lygmens bendrieji planai galioja neterminuotai, kol parengiami ir patvirtinami juos keičiantys to paties lygmens teritorijų planavimo dokumentai. Tuo pačiu įstatymu reglamentuojama ir savivaldybės lygmens bendrųjų planų stebėsena, kurios metu planavimo organizatorius – Savivaldybės administracijos direktorius – vadovaudamasis patvirtinta teritorijų planavimo dokumento sprendinių įgyvendinimo programa, kaupia ir analizuoja informaciją, stebi, analizuoja ir prognozuoja teritorijos raidos tendencijas ir jų įtaką teritorijų planavimo dokumento sprendinių įgyvendinimui ir parengia stebėsenos ataskaitą. Paslaugų pirkimo konkurso būdu bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo programai ir sprendinių įgyvendinimo ataskaitai parengti buvo pasirinkta UAB „Urbanistika“. Duomenis pagal stebėsenos atlikimo taisyklėse pateiktas rodiklių lenteles teikė Savivaldybės administracijos skyriai, rajone veikiančios infrastruktūros paslaugų tiekimo įmonės organizacijos, pasinaudota statistikos departamento turimais duomenimis. Ataskaitos išvadose nurodoma, kad reikia keisti 2009 m. patvirtintą Kėdainių rajono teritorijos bendrąjį planą. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 

            Lėšos teritorijų planavimo dokumento – Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano – keitimui yra numatytos savivaldybės biudžete. 2016 m. – 15 000 Eur pradiniam projekto darbų etapui. 

Laukiami rezultatai: 

            Kėdainių rajono savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui, kurio ataskaitos išvadose numatoma keisti Kėdainių rajono teritorijos bendrąjį planą, planavimo organizatorius ne vėliau kaip 3 mėnesius nuo ataskaitos paskelbimo dienos pateikia pasiūlymą priimti sprendimą keisti teritorijų planavimo dokumentą. Kėdainių rajono teritorijos bendrojo plano sprendiniai įvardijami kaip gana skurdūs ir apibendrinti ir neatitinkantys naujajai įstatyminei teritorijų planavimo dokumentų rengimo bazei. Šiuos sprendinius reikia keisti, todėl siūloma sprendinių įgyvendinimo ataskaitai pritarti. 
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Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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	Neigiamas poveikis
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	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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