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                                      KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA   

   SPRENDIMAS
                                               

 DĖL ELEKTROMOBILIŲ ĮKROVIMO PRIEIGŲ PLANO KĖDAINIŲ MIESTE PATVIRTINIMO
2017 m. kovo 21 d. Nr. SP - 83
                                                                      Kėdainiai

             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Viešosios elektromobilių įkrovimo infrastruktūros plėtros rekomendacijų, patvirtintų Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2015 m. gegužės 6 d. įsakymu Nr. 3-173(1.5E) „Dėl Viešosios elektromobilių įkrovimo infrastruktūros plėtros rekomendacijų ir šalia valstybinės reikšmės kelių numatomų įrengti viešųjų elektromobilių įkrovimo prieigų plano patvirtinimo“, 4, 19 punktais ir įgyvendindama Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 30 d. sprendimą Nr. TS-272 „Dėl 2017-2019 m. Kėdainių rajono savivaldybės strateginio veiklos plano patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:
1.    Patvirtinti Elektromobilių įkrovimo prieigų planą Kėdainių mieste (pridedama).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras 

Vytautas Kundrotas                            Viačeslavas Čerenkovas                   Ovidijus Kačiulis
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL ELEKTROMOBILIŲ ĮKROVIMO PRIEIGŲ PLANO KĖDAINIŲ MIESTE PATVIRTINIMO
2017-02-27
Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:
Pritarti projekto „Elektromobilių įkrovimo prieigų tinklo kūrimas Kėdainių mieste“ (toliau – Projektas) įgyvendinimui, paraiškos teikimui, finansinei paramai gauti, lėšų skyrimui bei patvirtinti Elektromobilių įkrovimo prieigų Kėdainių mieste planą.  

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Projekto tikslai ir uždaviniai atitinka 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 4.5.1 uždavinį ,,Skatinti darnų judumą ir plėtoti aplinkai draugišką transportą siekiant sumažinti anglies dioksido išmetimus“ ir siekiamą rezultatą.  

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Po Projekto veiklų įgyvendinimo, Kėdainių rajono savivaldybė privalės užtikrinti Projekto finansinį ir veiklos tęstinumą, įskaitant neatlygintiną ir viešai prieinamos elektromobilių įkrovimo paslaugos teikimą, ne mažiau kaip 5 metus po projekto įgyvendinimo. Vadovaujantis Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos duomenimis/skaičiavimais, planuojant 5 metų laikotarpiui, vidutinio elektromobilio akumuliatoriaus pakrovimas turėtų būti apie 30-40 kWh. Vieno kWh kaina – 0,12 Eur. Atsižvelgiant į šiuos duomenis, vieno elektromobilio įkrovimas siektų nuo 3,6 iki 5 Eur (be galios mokesčio). Pažymėtina, kad galios mokestis mėnesiui (1 prieigos) siektų apie 27 Eur.
Laukiami rezultatai:

Įgyvendinant teikiamo Projekto veiklas turi būti sukurta viešoji transporto infrastruktūra, pritaikyta naudotis visų visuomenės grupių atstovams, vairuojantiems elektromobilius.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Architektūros ir urbanistikos skyriaus vyriausiasis specialistas

Saulius Zakas
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