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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KLASIŲ SKAIČIAUS IR MOKINIŲ SKAIČIAUS VIDURKIO KLASĖSE PAGAL VYKDOMAS BENDROJO UGDYMO PROGRAMAS, PRIEŠMOKYKLINIO IR IKIMOKYKLINIO UGDYMO GRUPIŲ SKAIČIAUS 2017–2018 M. NUSTATYMO
2017 m.  balandžio 18 d.  Nr. SP - 87
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 5 ir 8 punktais, 7 straipsnio 7 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimo Nr.768 „Dėl Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ 25.7 punktu, Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019 „Dėl Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“, 3 punktu, Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 punktu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

           Nustatyti klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkį klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo grupių skaičių 2017–2018 m. (pridedama).                                                                                               
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Nustatyti klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkį klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo grupių skaičių 2017–2018 m.    

Sprendimo projekto esmė: 

Kiekvieniems naujiems mokslo metams savivaldybės mokyklose nustatomas klasių (grupių) skaičius, vadovaujantis teisės aktais. Ankstesniais metais nustatytas skaičius:

2011–2012 m. buvo 501 klasės (grupės).

2012–2013 m. buvo 462 klasės (grupės).

2013–2014 m. buvo 432 klasės (grupės).

2014–2015 m. buvo 419 klasės (grupės).

2015–2016 m. buvo 411 klasės (grupės).

2016–2017 m. buvo 401 klasės (grupės)

2017–2018 m. bus    395 klasės (grupės)

Vartojamos sąvokos:

Klasė – pastovi mokinių grupė, kuri vienus mokslo metus drauge mokosi pagal to paties lygio pradinio, pagrindinio ar vidurinio ugdymo programą.

Jungtinė klasė – klasė, sudaryta iš dviejų arba trijų klasių, kurioje mokomasi pagal skirtingo lygio programą. Klasės pagal pagrindinio ugdymo programos antrąją dalį ir vidurinio ugdymo programą nejungiamos.

Specialioji klasė – dėl įgimtų ar įgytų sutrikimų didelių ar labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių turinčių mokinių klasė. 

Didžiausias mokinių skaičius klasėje:

Pradinio ugdymo programa–24

Pagrindinio, vidurinio ugdymo programa–30

Suaugusiųjų ugdymo programa–40

Jungtinėje klasėje, sujungus tris klases–15

Jungtinėje klasėje, sujungus dvi klases–18

Didžiausias mokinių skaičius klasėje, jungtinėje klasėje per mokslo metus gali būti didinamas ne daugiau kaip dviem mokiniais.

Vienas mokinys, dėl įgimtų ar įgytų sutrikimų turintis didelių arba labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių, prilyginamas dviem bendrojo ugdymo klasės mokiniams.

Priešmokyklinio ugdymo grupėje – ne daugiau 20 vaikų. Grupė gali būti jungiama su ikimokyklinio ugdymo grupe.

Vaikų skaičius ikimokyklinio ugdymo grupėje:

 nuo 1 iki 2 metų–ne daugiau kaip 10

 nuo 2 iki 3 metų–ne daugiau kaip 15

 nuo 3 iki 7 metų–ne daugiau kaip 20

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Mokyklose dirbantiems pedagogams darbo užmokestis mokamas iš Mokinio krepšelio lėšų.

Laukiami rezultatai:

Nustatytas klasių, priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo grupių skaičius 2017-2018 mokslo metams.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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_1157537585.bin

