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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VAŽIAVIMO IŠLAIDŲ KOMPENSAVIMO 

2017 m. balandžio 18 d. Nr. SP - 89
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio            4 dalimi, Lietuvos Respublikos transporto lengvatų įstatymo 6 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 36 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės mokyklų mokinių vežimo organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 13 d. sprendimu          Nr. TS-328 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mokyklų mokinių vežimo organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 14 punktą, į Kėdainių r. Šėtos gimnazijos direktoriaus 2017 m. kovo 23 d. raštus Nr. SD-44 ir SD-45 „Dėl kelionės išlaidų kompensavimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Kompensuoti nuo 2017 m. gegužės 1 d. važiavimo išlaidas iš Kėdainių į Šėtos gimnaziją ir atgal mokinei Ernestai Pečiulytei. 
2. Kompensuoti nuo 2017 m. gegužės 1 d. važiavimo išlaidas iš Kėdainių į Šėtos gimnaziją ir atgal mokinei Rūtai Minkštimaitei.

3. Pavesti vykdyti sprendimą Kėdainių r. Šėtos gimnazijos direktoriui.

Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL VAŽIAVIMO IŠLAIDŲ KOMPENSAVIMO 

2017-04-05
Kėdainiai

          Parengto sprendimo projekto tikslai:  
          Kompensuoti važiavimo išlaidas iš Kėdainių į Šėtos gimnaziją ir atgal mokinėms Ernestai Pečiulytei ir Rūtai Minkštimaitei. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Sprendimo projektas parengtas remiantis Kėdainių r. Šėtos gimnazijos direktoriaus 2017 m. kovo 23 d. raštais Nr. SD-44 ir SD-45 „Dėl kelionės išlaidų kompensavimo“. 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos transporto lengvatų įstatymo 6 straipsnio 2 dalimi, ir atsižvelgiant į Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 13 d. sprendimu Nr. TS-328 patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės mokyklų mokinių vežimo organizavimo ir važiavimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo 14 punktą bus mokiniui kompensuotos kelionės išlaidos. 

Lėšų poreikis. Mokinei Ernestai Pečiulytei išlaidų suma iki šių mokslo metų pabaigos           (34 m. d.) sudarys apie 102 Eur.
Mokinei Rūtai Minkštimaitei išlaidų suma iki šių mokslo metų pabaigos ir 2017-2018 mokslo metais (210 m. d.) sudarys apie 630 Eur.  
Laukiami rezultatai. Bus kompensuotos kelionės išlaidos.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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