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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,, KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ TVARKYMO INFRASTRUKTŪROS PLĖTRA KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE“ DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. balandžio 18 d. Nr. SP - 96
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.2.1-APVA-R-008 priemonės „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. balandžio 27 d. įsakymu Nr. D1-281 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.2.1-APVA-R-008 priemonės „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 35, 36 punktais ir 49.8 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Kėdainių rajono savivaldybėje“ išlaidų.
2. Padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Sprendimo projekto tikslas – skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Kėdainių rajono savivaldybėje“ (toliau – projektas) išlaidų bei padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų projekto išlaidų finansavimui bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas yra būtinas teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.2.1-APVA-R-008 priemonę „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Planuojama bendra projekto investicijų vertė 1 990 310,56 Eur. Numatomi finansavimo šaltiniai – Europos Sąjungos investicijos (85 proc.) – 1 691 763,97 ir savivaldybė biudžeto lėšos (15 proc.) – 298 546,59 Eur. 
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, pateikus projekto paraišką bus galimybė iš dalies finansuoti šio Projekto veiklas Europos Sąjungos lėšomis. 
Šiuo metu konteinerių, jų stovėjimo vietos infrastruktūra atitinka ne visus teisės aktų reikalavimus, ne visur išlaikyti atstumo iki antrinių žaliavų konteinerių minimalūs reikalavimai, be to, ne prie kiekvienos komunalinių atliekų surinkimo vietos yra pastatyti antrinių žaliavų konteineriai, tokiu būdu ne visiems rajono gyventojams yra sudaryta galimybė tinkamai rūšiuoti. Įgyvendinus projektą, gyventojams bus sudarytos galimybės kiekvienoje konteinerinėje aikštelėje pasinaudoti tiek komunalinių, tiek antrinių žaliavų rūšiavimu, tokiu būdu bus prisidedama prie geresnio atliekų tvarkymo sistemos efektyvumo didinimo mieste ir rajone.

Numatoma įrengti ne mažiau kaip 139 konteinerines aikšteles (mieste – 87, rajone – 52), iš kurių 37 būtų pusiau požeminės, 2 pilnai požeminės ir 100 antžeminių. Konteinerinėse aikštelėse (prie daugiabučių namų, viešųjų vietų, sodų bei garažų bendrijų, kapinių) planuojama pastatyti daugiau nei 700 vienetų konteinerių (komunalinėms atliekoms, stiklo, plastiko, popieriaus bei tekstilės). Projektu siekiama plėtoti rūšiuojamojo atliekų surinkimo sistemą mieste bei rajone, įrengiant modernias konteinerių aikšteles bei įsigyjant komunalinių atliekų ir antrinių žaliavų konteinerius. Sudarius galimybę gyventojams rūšiuoti, vykdant švietėjišką veiklą bus prisidedama prie sąvartynuose šalinamų atliekų kiekio mažinimo.
Kiti reikalingi paaiškinimai
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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