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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS                                                                                                                                           

DĖL NEAPMOKESTINAMOJO ŽEMĖS SKLYPO DYDŽIO NUSTATYMO 

2017 m. gegužės 16 d. Nr. SP - 124
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2  dalies      3 punktu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

 Nustatyti 2017 m. neapmokestinamojo žemės sklypo, priklausančio fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0−40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai, dydį:

mieste − 0,15 ha,

kaime – 3,1 ha.

Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL NEAPMOKESTINAMOJO ŽEMĖS SKLYPO DYDŽIO NUSTATYMO

2017 m. gegužės 9 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Nustatyti 2017 metams neapmokestinamojo žemės sklypo, priklausančio fiziniams asmenims, turintiems teisę į žemės mokesčio lengvatas, dydį.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio nuostatomis, Savivaldybės taryba kiekvienais metais nustato neapmokestinamojo žemės sklypo, priklausančio fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai, dydį. 
Kaip ir ankstesniais metais, siūloma nustatyti 2017 metams neapmokestinamojo žemės sklypo dydį mieste – 0,15 ha, kaime – 3,1 ha.

Laukiami rezultatai:
Mokestinės naštos palengvinimas teisės aktuose nustatytoms asmenų grupėms.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Turto valdymo skyriaus vedėja
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