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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO „LIETUVOS SPORTO UNIVERSITETO KĖDAINIŲ „AUŠROS“ PROGIMNAZIJOS MODERNIŲ IR SAUGIŲ ERDVIŲ KŪRIMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. birželio 20 d. Nr. SP - 141
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2017 m. balandžio 3 d. įsakymu Nr. V-232 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 39 ir 41 punktais bei 52.11 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba                       n u s p r e n d ž i a:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visoms tinkamoms projekto „Lietuvos sporto universiteto Kėdainių „Aušros“ progimnazijos modernių ir saugių erdvių kūrimas“ išlaidoms finansuoti.

2. Padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO „LIETUVOS SPORTO UNIVERSITETO KĖDAINIŲ „AUŠROS“ PROGIMNAZIJOS MODERNIŲ IR SAUGIŲ ERDVIŲ KŪRIMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017-06-07
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procentų visoms tinkamoms projekto „Lietuvos sporto universiteto Kėdainių „Aušros“ progimnazijos modernių ir saugių erdvių kūrimas“ išlaidoms finansuoti bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas. Projektas bus teikiamas finansavimui gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonę „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 7,5 procento visoms tinkamoms projekto išlaidoms finansuoti yra būtinas teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonę „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonę „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ Europos Sąjungos lėšomis finansuojama iki 92,5 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Preliminari projekto vertė - 574.331,15 eurų (ES lėšos – 488.181,48 eurų, VB lėšos – 43.074,84 eurų, SB lėšos – 43.074,84 eurų).
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti paramą projekto įgyvendinimui. Įgyvendinant projektą, bus siekiama įrengti modernias kūrybiškumą skatinančias edukacines erdves progimnazijoje. Įgyvendinus projektą bus padidintas kokybiško bendrojo ugdymo ir neformaliojo ugdymo prieinamumas vaikams, bus sudarytos sąlygos gauti kokybiškas ir prieinamas švietimo paslaugas nepriklausomai nuo gyvenamosios vietos. Didesnė dalis bendrojo ugdymo mokinių mokysis modernizuotoje, kokybišką ugdymą užtikrinančioje, patogiai pasiekiamoje įstaigoje. Panaudojant skirtas lėšas bus sutvarkytas 1 objektas ir jame pagerintos vaikų ugdymo sąlygos, kas leis siekti geresnių mokinių ugdymo rezultatų, mažinti ankstyvą pasitraukimą iš švietimo sistemos bei ugdyti vaikų kūrybiškumą ir pilietiškumą. Kokybiškesnes paslaugas gaus 762 moksleiviai.
Kiti reikalingi paaiškinimai

-

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

              Kristina Kemešienė
