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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,Kėdainių miesto A. KANAPINSKO, P. LUKŠIO, MINDAUGO, PAVASARIO IR ŽEMAITĖS GATVIŲ REKONSTRUKCIJA“ DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. birželio 20 d. Nr. SP-142
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3-140 (1.5 E) „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, 37 ir 38 punktais, 51.8 papunkčiu, atsižvelgdama į Kauno regiono integruotą teritorijų vystymo programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709 „Dėl Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos patvirtinimo“ ir Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 28 d. sprendimą Nr. TS-90 „Dėl pritarimo Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos pakeitimui“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Kėdainių miesto A. Kanapinsko, P. Lukšio, Mindaugo, Pavasario ir Žemaitės gatvių rekonstrukcija“.
2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO ,,Kėdainių miesto A. KANAPINSKO, P. LUKŠIO, MINDAUGO, PAVASARIO IR ŽEMAITĖS GATVIŲ REKONSTRUKCIJA“ DALINIO FINANSAVIMO
2017-06-09
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Kėdainių miesto A. Kanapinsko, P. Lukšio, Mindaugo, Pavasario ir Žemaitės gatvių rekonstrukcija“, kuris bus teikiamas Europos Sąjungos paramai gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonę „Vietinių kelių vystymas“ (toliau – Priemonė). Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Vidaus reikalų ministro 2014 m.  birželio 19 d. įsakymu Nr. 1V-429 „Dėl tikslinių teritorijų išskyrimo iš miestų, turinčių nuo 6 iki 100 tūkst. gyventojų, ir mažesnių savivaldybių centrų“ Kėdainių miestas išskirtas kaip tikslinė teritorija. Vadovaujantis Kauno regiono integruotoje teritorijų vystymo programoje (pritarta Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 31 d. sprendimu Nr. TS-189, patvirtinta Kauno regiono plėtros tarybos 2015 m. rugpjūčio 21 d. sprendimu Nr. 51/2S-22 ir LR vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709), patvirtintais projektais, susijusiais su Kėdainių miesto tiksline teritorija, sprendimo projektu siekiama gauti pritarimą dėl ne mažiau kaip 7,5 procento bendrojo finansavimo dalies skyrimo projektui „Kėdainių miesto A. Kanapinsko, P. Lukšio, Mindaugo, Pavasario ir Žemaitės gatvių rekonstrukcija“. Sprendimas yra būtinas teikiant paraišką pagal Priemonę finansavimui gauti.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal Kauno regiono integruotą teritorijų vystymo programą maksimali tinkama finansuoti projekto „Kėdainių miesto A. Kanapinsko, P. Lukšio, Mindaugo, Pavasario ir Žemaitės gatvių rekonstrukcija“ vertė yra 1 761 987,06 Eur (iš jų: 1 497 689,00 Eur – Europos Sąjungos parama, 132 149,03 Eur – kitos viešosios lėšos (KPPP), 132 149,03 Eur – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos). 
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos lėšas įgyvendinti projektą. Įgyvendinus projektą bus atnaujinta infrastruktūra, rekonstruojant penkias miesto gatves bei įrengiant eismo saugos priemonę - žiedinę sankryžą.  
Kiti reikalingi paaiškinimai. -
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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