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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. TS-272 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017–2019 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. rugsėjo 18 d. Nr. SP- 158
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo18 straipsnio 1 dalimi ir įgyvendindama Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimą Nr. TS-168 „Dėl Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:
Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. TS-272 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano tvirtinimo“, strateginius tikslus įgyvendinančių programų tikslų, uždavinių, priemonių, asignavimų ir vertinimo kriterijų lenteles Nr. 1–11 ir išdėstyti jas nauja redakcija (pridedama).

Savivaldybės meras









Kristina Kemešienė

Ovidijus Kačiulis

Jolanta Sakavičienė 

2017-09-


2017-09-


2017-09-

Dalius Ramonas
2017-09-


Forma patvirtinta Kėdainių rajono

Savivaldybės mero 2014 m. sausio  20  d.
potvarkiu Nr. MP1- 2

Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMU NR. TS-272 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017–2019 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. rugsėjo 14  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano (toliau – Veiklos planas) programas, siekiant reaguoti į pokyčius ir užtikrinti tinkamą Veiklos plano tikslų, uždavinių ir priemonių įgyvendinimą.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Veiklos planas patvirtintas 2016 m. gruodžio 30 d. Kėdainių rajono savivaldybės (toliau – savivaldybės) tarybos sprendimu Nr. TS-272. Vadovaujantis Strateginio planavimo savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo 59.6 punktu, Savivaldybės tarybai patvirtinus einamųjų metų biudžetą bei priėmus kitus sprendimus dėl lėšų paskirstymo, atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimus ar ministrų įsakymus dėl lėšų skyrimo, Europos Sąjungos lėšomis finansuojamų projektų įgyvendinimo eigą, Veiklos planas patikslinamas vieną kartą ne vėliau kaip iki einamųjų metų rugsėjo 30 d. 

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Savivaldybės 2017 m. biudžeto galimybes, Europos Sąjungos 2014–2020 m. finansavimo eigą, Veiklos plano programų koordinatorių pateiktą patikslintą informaciją, raštiškai gautus gyventojų/juridinių asmenų prašymus, priimtus teisės aktus, kurie įtakoja Veiklos plano programų turinį ir finansavimo galimybes ir kt.
Sprendimo projektas parengtas siekiant efektyviai panaudoti turimus bei planuojamus gauti finansinius, materialiuosius ir darbo išteklius, užsibrėžtiems tikslams pasiekti. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
Veiklos plano programos įgyvendinamos Savivaldybės biudžeto, Valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų, Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos, Savivaldybės privatizavimo fondo, Europos Sąjungos ir kitų užsienio fondų, Valstybės biudžeto, Kelių priežiūros ir plėtros programos, skolintomis lėšomis, privačiomis – investuotojų lėšomis, iš pajamų už suteiktas paslaugas gautomis lėšomis. 
Patikslinus Veiklos plano programas bendras poreikis įgyvendinat priemones 2017 m. yra beveik 59,2 (buvo 66,4 mln. Eur), 2018 m. –76,5 mln. Eur (buvo 65,1 mln. Eur), 2019 m. –76,4 mln. Eur  (buvo 70,2  mln. Eur). 

Laukiami rezultatai:

Patvirtinus Kėdainių rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano pakeitimus, Savivaldybės administracija turės galimybę tinkamai įgyvendinti einamųjų metų programų priemones, reaguoti planuojant sekančių metų priemones, dokumente atsispindės priemonėms patikslintas, sumažintas ar papildomai skirtas/numatomas finansavimas iš Savivaldybės biudžeto ir kitų finansavimo šaltinių.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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