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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 22 D. SPRENDIMO NR. TS-30 „DĖL Rašytinių leidimų laidoti KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSIOSE KAPINĖSE išdavimo TVARKOS APRAŠO, laidojimo ir kapinių lankymo KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSIOSE KAPINĖSE TVARKOS APRAŠO, TOLESNIO LAIDOJIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE ESANČIOSE PRIPAŽINTOSE NEPRIŽIŪRIMOSE KAPAVIETĖSE tvarkOS IR SĄLYGŲ APRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. rugsėjo       d. Nr. SP –
Kėdainiai
Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 22 d. sprendimą Nr. TS-30 „Dėl Rašytinių leidimų laidoti Kėdainių rajono savivaldybės viešosiose kapinėse išdavimo tvarkos aprašo, Laidojimo ir kapinių lankymo Kėdainių rajono savivaldybės viešosiose kapinėse tvarkos aprašo, Tolesnio laidojimo Kėdainių rajono savivaldybėje esančiose pripažintose neprižiūrimose kapavietėse tvarkos ir sąlygų aprašo tvirtinimo“:

1. Pakeisti nurodytu sprendimu patvirtinto Rašytinių leidimų laidoti Kėdainių rajono savivaldybės viešosiose kapinėse išdavimo tvarkos aprašo 4.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:

 „4.3. medicininį mirties liudijimą;“
2. Pakeisti nurodytu sprendimu patvirtintą Laidojimo ir kapinių lankymo Kėdainių rajono savivaldybės viešosiose kapinėse tvarkos aprašą:
2.1. Pakeisti  5 punktą ir jį išdėstyti taip:

„5. Sprendimą dėl draudimo laidoti veikiančiose  arba riboto laidojimo  kapinėse  arba  jų dalyje savivaldybės administracijos direktorius priima per 3 darbo dienas, gavęs Nacionalinio visuomenės  sveikatos centro prie Sveikatos apsaugos ministerijos Kauno visuomenės sveikatos centro siūlymą. Apie priimtą sprendimą savivaldybės administracijos  direktorius  ar  jo  įgaliotas asmuo per 3 darbo dienas nuo sprendimo  priėmimo  skelbia  vietinėje spaudoje, savivaldybės interneto svetainėje, kapinių  informacinėje lentoje.“ 
2.2. Pakeisti 7 punktą ir jį išdėstyti taip:
„7. Sprendimą dėl kapavietės (kapo) identifikavimo per 20 darbo dienų nuo prašymo pateikimo priima savivaldybės vykdomosios institucijos sudaryta komisija Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnija, kurios teritorijoje yra kapinės pagal pateiktą medžiagą ir apžiūrėjusi kapavietę (kapą). Šiuo atveju palaidoto asmens  tapatybei nustatyti ekshumacija ir biologiniai-medicininiai tyrimai neatliekami. Sprendimas dėl kapavietės (kapo) identifikavimo į Kultūros vertybių registrą įrašytose kapinėse derinamas su Kultūros paveldo departamentu. Savivaldybės vykdomosios institucijos sudarytos komisijos veikla organizuojama pagal Administracijos direktoriaus patvirtintus nuostatus. Komisijai visą turimą medžiagą  pateikia Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnija, kurios teritorijoje yra kapinės“;

2.3. Pakeisti 18 punktą ir jį išdėstyti taip:

„18. Palaidotus žmogaus palaikus, suderinus su Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnija, galima ekshumuoti nesibaigus kapo ramybės laikotarpiui, kai yra palaidoto žmogaus artimų giminaičių prašymas ir Sveikatos apsaugos ministerijos Valstybinės visuomenės sveikatos priežiūros tarnybos prie Sveikatos apsaugos ministerijos nustatyta tvarka gautas Nacionalinio visuomenės  sveikatos centro prie Sveikatos apsaugos ministerijos Kauno visuomenės sveikatos centro Kėdainių centro leidimas arba prokuroro teisėsaugos arba teisėtvarkos institucijų nurodymu.“
2.4. Pakeisti 23.1. papunktį ir jį išdėstyti taip:

„23.1. asmens, kurio palaikai palaidoti kapinėse, vardą, pavardę, gimimo ir mirties vietas ir datas, asmens kodą,  medicininio mirties liudijimo išdavimo datą ir numerį;“
3. Pakeisti nurodytu sprendimu patvirtinto Tolesnio laidojimo Kėdainių rajono savivaldybėje esančiose pripažintose neprižiūrimose kapavietėse tvarkos ir sąlygų aprašą:

3.1. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Jeigu  kapavietė,  išskyrus  kapavietes, įrašytas į Kultūros vertybių registrą,  neprižiūrima, netvarkoma (apaugusi žolėmis, kapavietės statiniai – paminklas, antkapis – suirę ar jų visiškai nėra)  ilgiau kaip metus, ji gali būti pripažinta neprižiūrima. Vadovaudamasis šia nuostata, Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūnas, kurios teritorijoje yra kapinės, kapinių prižiūrėtojas raštu įspėja už tokios kapavietės jos priežiūrą atsakingą asmenį, apie tai, kad būtina ją sutvarkyti, ir nurodo kapavietės nesutvarkymo pasekmes.  Jei asmuo  atsakingas už kapavietės priežiūrą, yra miręs ar nežinoma jo gyvenamoji vieta (buveinė), nenurodyti kiti artimi ar tolimi giminaičiai ar asmenys (fiziniai ar juridiniai) ir negalima nustatyti, kas atsakingas už kapavietės priežiūrą, tai Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūnas, kurios teritorijoje yra kapinės, informaciją apie neprižiūrimą kapavietę turi paskelbti   spaudoje, Savivaldybės interneto svetainėje ir kapinių informacinėje lentoje.  Jeigu per metus nuo įspėjimo  įteikimo  dienos kapavietė nesutvarkoma, kapinių prižiūrėtojas per 5 darbo dienas raštu informuoja savivaldybės vykdomąją instituciją apie galbūt neprižiūrimą kapavietę ir pateikia jos duomenis (jeigu žinomi): kapinių pavadinimą, kvartalo numerį, kapavietės numerį, kapavietėje palaidotų asmenų vardus, pavardes, laidojimo datas, žmogaus palaikų paskutinio laidojimo kapavietėje datą, nustatytą kapo ramybės laikotarpį, kapavietės matmenis, palaidotų kapavietėje žmonių palaikų skaičių, kapavietės statinius, jų pastatymo ir rekonstravimo datas. Savivaldybės vykdomoji institucija gautus duomenis apie galbūt neprižiūrimą kapavietę per 5 darbo dienas paskelbia savivaldybės interneto svetainėje. Skelbiamoje informacijoje turi būti nurodoma: kapinių pavadinimas, adresas, kapavietėje palaidotų asmenų vardai, pavardės, laidojimo datos, laidojusio asmens, atsakingo asmens už kapavietės priežiūrą, vardas, pavardė, gyvenamoji vieta (jei tokie duomenys yra), Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos, kurios teritorijoje yra kapinės duomenys (seniūnijos pavadinimas, buveinės adresas, darbuotojų, į kuriuos galima kreiptis, vardai, pavardės, telefonų numeriai, darbo laikas, el. pašto adresas). Jeigu per metus nuo įspėjimo ar informacijos apie neprižiūrimą kapavietę paskelbimo kapavietė nesutvarkoma ir per šį laikotarpį negaunama jokių duomenų (informacijos) apie kapavietėje palaidotų asmenų artimus ar tolimus giminaičius, jei per metus nuo skelbimo išspausdinimo niekas nesikreipė, Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūnas, kurios teritorijoje yra kapinės raštu praneša Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriui apie neprižiūrimas kapavietes, pateikia tokių kapaviečių sąrašą ir prašo pripažinti kapavietes neprižiūrimomis bei spręsti tokių kapaviečių priežiūros ir tolesnio laidojimo jose klausimą. Sprendimą dėl kapavietės pripažinimo neprižiūrima kapaviete ne anksčiau kaip po 2 metų ir ne vėliau kaip po 3 metų nuo duomenų apie galbūt neprižiūrimą kapavietę paskelbimo savivaldybės interneto svetainėje dienos priima savivaldybės vykdomosios institucijos sudaryta komisija, apžiūrėjusi kapavietę ne rečiau kaip 3 kartus per metus ir ne dažniau kaip kas 3 mėnesius. 

Savivaldybės vykdomoji institucija pripažintų neprižiūrimomis kapaviečių duomenis ir   sprendimo dėl jų pripažinimo neprižiūrimomis priėmimo datą per 3 darbo dienas nuo komisijos sprendimo priėmimo pateikia kapinių prižiūrėtojui ir paskelbia savivaldybės interneto svetainėje, nurodydama duomenų paskelbimo datą.“
3.2. Pakeisti 7 punktą ir jį išdėstyti taip:

„7. Asmenys, pageidaujantys prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę, raštu kreipiasi į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūną, kurios teritorijoje yra kapinės dėl kapavietės priežiūros ir  kuris savo įsakymu pageidaujančiam asmeniui tokią teisę gali suteikti per 20 darbo dienų nuo  sprendimo dėl kapavietės pripažinimo neprižiūrima paskelbimo interneto svetainėje raštu kreipiasi atitinkamai į savivaldybės vykdomąją instituciją ar jos įgaliotą  asmenį, nurodydami pageidaujamos prižiūrėti neprižiūrimos kapavietės duomenis, paskelbtus interneto svetainėje. Atitinkamai savivaldybės vykdomoji  institucija  ar  jos  įgaliotas  asmuo  priima  sprendimą  dėl  neprižiūrimų kapaviečių priežiūros per 20 darbo  dienų  nuo  šiame  punkte nustatyto termino pabaigos,  teikdama  pirmenybę  kapavietėje palaidotų  asmenų giminaičiams ir (ar) tose kapinėse, kurioje yra kapavietė, palaidotų asmenų giminaičiams, ir apie tai informuoja pareiškėjus per 3 darbo dienas nuo sprendimo priėmimo. Jeigu per prašymų prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę pateikimo terminą prašymų  negaunama, sprendimas dėl  šios  kapavietės priežiūros priimamas  per  20 darbo dienų po to, kai toks prašymas gaunamas. Tokias  kapavietes  toliau  prižiūri atsakingas asmuo teisės aktų nustatyta tvarka. Asmuo, kuriam  suteikta  teisė  prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę,  Leidimo  laidoti neprižiūrimose kapavietėse išdavimo tvarkos apraše nustatyta tvarka gali gauti leidimą laidoti joje arba, jam mirus, būti palaidotas joje“.

3.3.  Pakeisti 9 punktą ir jį išdėstyti taip:

„9. Asmuo, kuriam suteikta teisė prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę, pateikia Kėdainių rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūnui medicininį mirties liudijimą ir rašytinį prašymą išduoti leidimą laidoti. Prašyme pažymima, kuriose kapinėse esančioje pripažintoje neprižiūrima kapavietėje pageidaujama gauti leidimą laidoti, ir nurodomas savivaldybės vykdomosios  institucijos  ar  jos  įgalioto  asmens sprendimas, suteikęs teisę prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę. Leidimas laidoti neprižiūrimoje kapavietėje gali būti išduotas išduodamas jeigu pagal Kapinių tvarkymo taisykles joje galima laidoti ir praėjo ne mažiau kaip 25 metai po nuo kapo ramybės laikotarpio pabaigos.“

3.4. Pakeisti 10 punktą ir jį išdėstyti taip:

„10. Mirus asmeniui, kuriam nustatyta tvarka buvo suteikta teisė  prižiūrėti neprižiūrimą kapavietę, leidimas jį palaidoti šioje kapavietėje gali būti išduotas išduodamas laidojančiam asmeniui šiame Tvarkos apraše nustatyta tvarka.“  
Savivaldybės meras
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