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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO 
2017 m.  rugsėjo 18 d. Nr. SP-180
Kėdainiai

            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatus, patvirtintus Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. liepos 1 d. sprendimu Nr. TS-257 ,,Dėl Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų tvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės Smulkiojo verslo rėmimo fondo komisijos 2017 m. rugsėjo 5  d. posėdžio protokolą Nr.3, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

1. Suteikti MB ,,Lilės sūriai“ lengvatinę paskolą šiomis sąlygomis: 

1.1. Paskolos paskirtis – iš dalies padengti vidaus patalpų pritaikymo sūrių gamybos cechui išlaidas;
1.2. Paskolos suma – 40 000  Eur;
1.3. Paskolos laikotarpis – 3 metai;
1.4. Palūkanos – 3,63 proc. metinių palūkanų, kurios įskaitomos bankui už pavedimo sutarties vykdymą;
1.5. Prievolių užtikrinimas – nekilnojamasis turtas.
2. Vienerius metus padengti MB ,,Lilės sūriai“ 3,63 proc. metinių  palūkanų, suteikus paskolą.

3. Pavesti vykdyti sprendimą Apskaitos skyriui.
          Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Kėdainių rajono savivaldybės visuomeninei administracinių ginčų komisijai adresu: J. Basanavičiaus g. 36, Kėdainiai, arba Kauno apygardos administraciniam teismui adresu: A. Mickevičiaus g. 8 A, Kaunas.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO 

2017 m. rugsėjo 6 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

              Skatinti smulkųjį verslą Kėdainių rajone, suteikti finansinę paramą Kėdainių rajono smulkaus verslo subjektams.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

              Kėdainių rajono smulkiojo verslo rėmimo fondo komisija (toliau – Komisija)  siūlo iš  Kėdainių rajono  savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo skirti verslui pradėti MB ,,Lilės sūriai“ (įmonė įkurta 2017-07-31)  40,00 tūkst. Eur lengvatinę paskolą 3 metams ūkinio  pastato vidaus pritaikymui sūrių gamybos cechui. MB ,,Lilės sūriai“ pagrindinė veikla –  sūrių gamyba (bus gaminami 8 rūšių sūriai). Įmonė veiklą vykdys Liepupio g. 1, Piliamanto k., Kėdainių r. sav. Pastatas, kuriame bus įrengtas sūrių cechas,  yra 180 kv. m..  Į  jo pritaikymą vienintelė mažosios bendrijos narė Lilija Liutkevičienė  jau investavo 40,09 tūkst. Eur.  Tačiau visiškai pabaigti sūrių gamybos cechą ir pradėti sūrių gamybą,  gavus visus higienos reikalavimus atitinkančius leidimus,  trūksta 47, 50 tūkst. Eur.  Už gautą 40 tūkst. lengvatinę  paskolą planuoja įrengti šaldymo sistemą, įrengti 2 patalpų kondicionavimo ir ventiliavimo sistemas, patalpų apšvietimą ir kt. Savininkė pati planuoja dar investuoto trūkstamas lėšas, t.y. 7,5 tūkst. Eur, kad būtų pilnai užbaigtas sūrių cechas ir pradėta veikla.  Taip pat už savo lėšas planuoja įsigyti mikroautobusą su šaldymo kamera (numatyti 5 tūkst. Eur)  Gavus paskolą, planuoja darbus pabaigti iki šių metų pabaigos. Kadangi sūrių gamyba bus pradėta nuo 2018 m., todėl prašo  pusei  metų atidėti paskolos grąžinimo terminą po paskolos gavimo. MB ,,Lilės sūriai“ planuoja  įdarbinti 14 Dotnuvos seniūnijos gyventojų: 2 vairuotojus - ekspeditorius, 2 fasuotojus, 2 pagalbinius darbininkus – valytojus, 8 sūrių gamybos darbuotojus. Darbas planuojamas 2 pamainomis, kadangi sūrių paklausa yra didžiulė: pagrindiniai pirkėjai indų restoranai Namaste Indija, Retharanė ir Blue Lotus. Taip pat didelė dalis bus parduodama Vilniaus ir Kauno turguose, pieno produktų skyriuose. Produkcija bus realizuojama ir kituose miestuose, bei  ateityje planuojamas eksportas į Angliją ir Suomiją. 

            Per tris projekto metus planuojama gauti 1 740,18 tūkst.  Eur pajamų. Grynasis pelnas per tris projekto metus – 234,45 tūkst.  Eur. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

              Smulkiojo verslo rėmimo fonde 2017 m. rugsėjo 1  d. buvo 115,77  tūkst. Eur. Sprendimui įgyvendinti reikia 40,00 tūkst. Eur lengvatinei  paskolai ir 1416  Eur palūkanų padengimui. Iš viso – 41 416 Eur. 

Laukiami rezultatai:

Mažės nedarbas Dotnuvos seniūnijoje.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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