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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTŲ „KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „VAIKYSTĖ“ INFRASTUKTŪROS MODERNIZAVIMAS“ IR „KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ŽILVITIS“ INFRASTUKTŪROS MODERNIZAVIMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-190
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonės „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2017 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. V-585 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonės „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 34 punktu ir 48.7 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visų tinkamų finansuoti išlaidų šiems projektams, planuojamiems įgyvendinti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonę „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“:

1.1. „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ infrastuktūros modernizavimas“; 
1.2. „Kėdainių lopšelio-darželio „Žilvitis“ infrastuktūros modernizavimas“.

2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektams įgyvendinti būtinas išlaidas, kurių nepadengia projektams skiriamas finansavimas.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTŲ „KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „VAIKYSTĖ“ INFRASTUKTŪROS MODERNIZAVIMAS“ IR „KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ŽILVITIS“ INFRASTUKTŪROS MODERNIZAVIMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017-11-06
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visoms tinkamoms projektų „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ infrastuktūros modernizavimas“ ir „Kėdainių lopšelio-darželio „Žilvitis“ infrastuktūros modernizavimas“ išlaidoms finansuoti. Projektas bus teikiamas finansavimui gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonę „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 7,5 procento visoms tinkamoms projekto išlaidoms finansuoti yra būtinas teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonę „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-705 priemonę „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumo didinimas“ Europos sąjungos lėšomis finansuojama iki 92,5 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Preliminari projekto „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ infrastuktūros modernizavimas“  vertė – 230 599,24 eurų (ES lėšos – 196 009,35 eurų, VB lėšos – 17 294,94 eurų, SB lėšos –     17 294,94 eurų); preliminari projekto „Kėdainių lopšelio-darželio „Žilvitis“ infrastuktūros modernizavimas“ vertė – 230 599,24 eurų (ES lėšos – 196 009,35 eurų, VB lėšos – 17 294,94 eurų, SB lėšos – 17 294,94 eurų).
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti paramą projektų įgyvendinimui. Įgyvendinant projektus, bus siekiama įrengti modernias, kūrybiškumą skatinančias edukacines erdves, užtikrinsiančias kokybišką ugdymą Kėdainių r. sav. ikimokyklinio ugdymo įstaigose. Kokybiškos aplinkos sukūrimas įtakoja vaikų kūrybiškumą ir savireguliaciją bei lemia tolimesnę sėkmę ugdymo(si) procese. Siekiant tobulinti ikimokyklinio ugdymo įstaigų tinklą, ir gerinti ugdymo prieinamumą bei kokybę per pastatų, ugdymo priemonių ir aplinkos modernizavimą skiriant didelį dėmesį kūrybiškumą skatinančiai ugdymo(si) aplinkai bus vykdomas vidaus patalpų, konkrečiai vaikų ugdymo grupių kapitalinis remontas / rekonstrukcija ir įsigyjami būtiniausi baldai: persirengimo spintelės, lovos, stalai ir kėdės. Darant numatytas investicijas bus vadovaujamasi www.projektas-aikstele.lt pateiktomis rekomendacijomis, kuriant kūrybiškumą skatinančias, ugdymo procesą lengvinančias bei įvairinančias modernias erdves.  Panaudojant skirtas lėšas bus sutvarkyti bei atnaujinti 2 darželiai ir juose pagerintos vaikų ugdymo sąlygos. Kokybiškesnes paslaugas gaus 400 vaikų.
Kiti reikalingi paaiškinimai
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Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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