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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,KOMPLEKSIŠKAS VILAINIŲ KAIMO VIEŠŲJŲ ERDVIŲ SUTVARKYMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-191
Kėdainiai

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.2.1-CPVA-R-908 priemonės „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. spalio 21 d. įsakymu Nr. 1V-833 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.2.1-CPVA-R-908 priemonės „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 32 punktu ir 46.13 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento bendrojo finansavimo dalies projektui „Kompleksiškas Vilainių kaimo viešųjų erdvių sutvarkymas“.
2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO ,,KOMPLEKSIŠKAS VILAINIŲ KAIMO VIEŠŲJŲ ERDVIŲ SUTVARKYMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2017-11-06
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procentų bendrojo finansavimo dalies projektui „Kompleksiškas Vilainių kaimo viešųjų erdvių sutvarkymas“, kuris bus teikiamas Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramai gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonę „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

            Kauno regiono plėtros taryba, atsižvelgdama į 2014 m. rugsėjo 30 d. LR vidaus reikalų ministro įsakymu Nr. 1V-655 patvirtintus tikslinių teritorijų išskyrimo iš gyvenamųjų vietovių grupės, apimančios mažuosius miestus ir kaimo vietoves, turinčius nuo 1 iki 6 tūkstančių gyventojų, išskyrus savivaldybių centrus, principus, 2014 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 51/2S-41 patvirtino tikslinių teritorijų išskyrimo iš gyvenamųjų vietovių grupės, apimančios mažuosius miestus ir kaimo vietoves, turinčius nuo 1 iki 6 tūkstančių gyventojų, išskyrus savivaldybių centrus, kriterijus bei tikslines teritorijas.
            Vadovaujantis patvirtintais kriterijais, Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje išskirtos dvi tikslinės gyvenamosios teritorijos: Pelėdnagių ir Vilainių.
Sprendimas skirti ne mažiau kaip 7,5 procento bendrojo finansavimo dalies projektui yra būtinas teikiant projektinį pasiūlymą Kauno regiono 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.2.1-CPVA-R-908 priemonės „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“ projektų sąrašui sudaryti bei teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonę „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto įgyvendinimo priemonę „Kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas“ maksimali tinkama finansuoti projekto vertė yra 890 178,16 Eur (iš jų: 756 651,44 Eur – Europos Sąjungos parama, 66 763,36 Eur – Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos, 66 763,36 Eur – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos). 
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos fondų paramą projekto įgyvendinimui. Projekto įgyvendinimo metu bus atnaujintos bei sutvarkytos Vilainių kaimo viešosios erdvės (sutvarkyta ir atnaujinta teritorija apie kultūros ir sporto pastatą, įrengtos vaikų žaidimo aikštelės, atnaujintos automobilių stovėjimo aikštelės, pėsčiųjų takai, parko teritorija). 
Kiti reikalingi paaiškinimai
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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