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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. LIEPOS 3 D. SPRENDIMO NR. TS-168 „DĖL STRATEGINIO PLANAVIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE ORGANIZAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-194
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimu Nr. TS-168 „Dėl Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:

1. Pakeisti 22 punktą ir jį išdėstyti taip:
„22. Veiklos planas yra rengiamas kasmet rugsėjo−sausio mėn., numatant Savivaldybės veiklą ateinantiems trejiems metams, siekiant koordinuotai ir veiksmingai įgyvendinti Plėtros planą ir kitų planavimo dokumentų nuostatas.“

2. Pakeisti 30 punktą ir jį išdėstyti taip:
„30. Strateginio planavimo ir investicijų skyrius iki einamųjų metų rugsėjo 30 d. sudaro Veiklos plano projekto rengimo darbų grafiką, kuris tvirtinamas Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu.“
3. Pakeisti 39 punktą ir jį išdėstyti taip:
„39. Komisijoje išanalizavus gautas gyventojų ir juridinių asmenų pastabas ir pasiūlymus, Veiklos plano projektas, esant poreikiui, patikslinamas ir galutinis Veiklos plano projektas sausio−vasario mėn. teikiamas Savivaldybės tarybai svarstyti ir tvirtinti.“
4. Pakeisti 45.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„45.2. metinio plano tvirtinimas – jeigu įstatymai nenumato kitaip, Savivaldybės administracijos ir seniūnijų metiniai veiklos planai teikiami tvirtinti Savivaldybės administracijos direktoriui, Savivaldybės biudžetinių įstaigų, suderinus su jų veiklą kuruojančiu Savivaldybės administracijos skyriumi ir/ar Savivaldybės administracijos specialistu, – įstaigos vadovui ir turi būti patvirtinti per 10 darbo dienų nuo Savivaldybės tarybos sprendimo priėmimo dėl Savivaldybės biudžeto patvirtinimo.“

5. Pakeisti 60.6 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„60.6. Savivaldybės tarybai priėmus sprendimus dėl einamųjų metų biudžeto pakeitimų bei priėmus kitus sprendimus dėl lėšų paskirstymo, atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimus ar ministrų įsakymus dėl lėšų skyrimo, Europos Sąjungos lėšomis finansuojamų projektų įgyvendinimo eigą ir Europos Sąjungos lėšų panaudojimą, Savivaldybės administracijos ir seniūnijų metiniai planai patikslinami Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu per 10 darbo dienų. Savivaldybės biudžetinių įstaigų metinių planų keitimus, jeigu įstatymai nenumato kitaip, tvirtina įstaigų vadovai. Atnaujinta informacija skelbiama Savivaldybės ir įstaigų interneto svetainėse.“
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Forma patvirtinta Kėdainių rajono
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. LIEPOS 3 D. SPRENDIMO NR. TS-168 „DĖL STRATEGINIO PLANAVIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE ORGANIZAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. lapkričio 10  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Pakeisti Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašą (toliau – aprašas).
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Aprašas keičiamas atsižvelgiant į strateginio planavimo praktiką Lietuvoje, siekiant, kad strateginis veiklos planas kuo tiksliau atitiktų rajono savivaldybės biudžetą bei strateginio planavimo veiksmų cikliškumą ir į Kėdainių rajono strateginio planavimo komisijos 2017-11-10 posėdžio protokolą Nr. 2017/5.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
Nėra.
Laukiami rezultatai:

Užtikrintas tinkamas Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo įgyvendinimas.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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