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kėdainių rajono savivaldybėS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PRIVAČIŲ NAMŲ PRISIJUNGIMAS PRIE NUOTEKŲ SURINKIMO INFRASTRUKTŪROS KĖDAINIŲ MIESTO AGLOMERACIJOJE“
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-209
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 28 ir 30 punktais, 16 straipsnio 4 dalimi, Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. gegužės 19 d. įsakymu Nr. D1-276 „Dėl Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 29 punktu ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos 2017 m. rugsėjo 21 d. raštą Nr. (9-1)-D8-6426 „Dėl paraiškų teikimo aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšoms gauti“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti projekto „Privačių namų prisijungimas prie nuotekų surinkimo infrastruktūros Kėdainių miesto aglomeracijoje“ teikimui gauti dotaciją iš Aplinkos apsaugos rėmimo programos.
2. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 30 procentų įgyvendinamo projekto išlaidų.
3. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, kurių nepadengia projektui skirtas finansavimas.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PRIVAČIŲ NAMŲ PRISIJUNGIMAS PRIE NUOTEKŲ SURINKIMO INFRASTRUKTŪROS KĖDAINIŲ MIESTO AGLOMERACIJOJE“

2017-11-06
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Šiuo metu dalis Kėdainių miesto privačių namų gyventojų yra neprisijungę prie nuotekų surinkimo infrastruktūros. Viena iš gyventojų neprisijungimo prie centralizuotos nuotekų infrastruktūros priežasčių yra ribotos gyventojų lėšos atlikti prisijungimui reikalingus darbus. Vadovaujantis projekto paraiškos pateikimo kriterijais, pirmumo teise turėtų būti prijungiami asmenys, gaunantys piniginę socialinę paramą. Projekto tikslas – didinti gyventojų prisijungimą prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros, tinkamai surinkti ir sutvarkyti nuotekas. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Lietuvos Respublikos aplinkos ministerija, siekdama prisidėti prie Miestų nuotekų direktyvos 91/271/EEB įgyvendinimo. 2017 m. rugsėjo 21 d. raštu Nr. (9-1)-D8-6426 „Dėl paraiškų teikimo Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšoms gauti“ pakvietė miestų ir rajonų savivaldybes teikti paraiškas dėl privačių namų prisijungimo prie geriamojo vandens tiekėjams ir nuotekų tvarkytojams arba savivaldybės teise priklausančios nuotekų surinkimo infrastruktūros. Vienai savivaldybei bus skiriama ne didesnė kaip 100 000 Eur dotacija (iš Aplinkos apsaugos rėmimo programos suma vienam būstui ne daugiau kaip 1000 Eur), su sąlyga kad savivaldybė prisidės ne mažiau kaip 30 procentų įgyvendinamo projekto išlaidų sumos.
Teikiant paraišką, planuojama, kad prisijungs prie nuotekų surinkimo infrastruktūros ne mažiau kaip 120 būstų (toks būtų projekto pasiekimo rodiklis, jei būtų skiriama maksimaliai galima kompensacija). Pirmumo teisę turėtų būti prijungiami asmenys, gaunantys piniginę socialinę paramą pagal Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymą.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
LR Aplinkos ministerijos paramos dalis sudaro iki 70 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, savivaldybė privalo prisidėti ne mažiau kaip 30 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, todėl numatomas maksimalus preliminarus lėšų poreikis projekto įgyvendinimui – 142 857 Eur., iš jų LR Aplinkos ministerijos paramos lėšos – 100 000,00 Eur., savivaldybės indėlis – 42 857 Eur.
Laukiami rezultatai:
Įgyvendinus projektą „Privačių namų prisijungimas prie nuotekų surinkimo infrastruktūros Kėdainių miesto aglomeracijoje“ planuojama prisijungti prie nuotekų tinklų 120 būstų.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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