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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO ĮREGISTRUOTI BUVEINĘ
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-219
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 6 straipsnio 3 punktu,        16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsniu ir atsižvelgdama į M. Čiuželio labdaros ir paramos fondo 2017 m. lapkričio 8 d. raštą Nr. SD-209 „Dėl M. Čiuželio labdaros ir paramos fondo Kėdainių atstovybės buveinės registravimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba             n u s p r e n d ž i a:

Leisti  M. Čiuželio labdaros ir paramos fondui (kodas 303474437) įregistruoti buveinę adresu Kėdainių m.,  J. Basanavičiaus g. 99.
              
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimas įteikimo dienos gali būti skundžiamas Kėdainių rajono savivaldybės visuomeninei administracinių ginčų komisijai adresu: J. Basanavičiaus g. 36, Kėdainiai, arba Kauno apygardos administraciniam teismui adresu: A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL LEIDIMO ĮREGISTRUOTI BUVEINĘ

2017 m. lapkričio 9 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  

Leisti  M. Čiuželio labdaros ir paramos fondui įregistruoti buveinę specialiosios mokyklos adresu Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 99.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
M. Čiuželio labdaros ir paramos fondas kreipėsi prašydamas leisti įregistruoti buveinę minėtu adresu. Viena pagrindinių fondo veiklos krypčių mūsų sparčiai senėjančioje visuomenėje yra garbaus amžiaus žmonių gyvenimo kokybės gerinimas. Fondas siekia, kad Lietuva taptų draugiška šalimi senatvei, kur kiekvienam būtų gera senti, o garbaus amžiaus žmogus būtų integrali ir svarbi visuomenės dalis. Tuo tikslu vysto net keletą projektų: „Sidabrinė linija“, „Draugiška šalis senatvei“ bei „100 metų kartu“. 

Fondas planuoja Kėdainiuose vykdyti vieną iš projektų „Sidabrinė linija“. Tai yra nemokama draugystės, bendravimo telefonu ir psichosocialinės pagalbos paslauga vienišiems, atskirtį ir izoliaciją išgyvenantiems garbaus amžiaus žmonėms, padedanti išgyventi psichologinius sunkumus, susirasti telefoninį draugą, kuris reguliariai paskambins pasidomėti kaip sekasi, paklausti, kaip žmogus jaučiasi, pasiūlyti pagalbos ar šiaip pasišnekučiuoti. Teikdami šią paslaugą padedame spręsti visuomenės ir vyresnio amžiaus žmonių atskirumo, vienišumo, bendravimo trūkumo problemas, suteikiame senoliams galimybę vėl džiaugtis oriu, prasmingu, pilnavertišku gyvenimu.

Laukiami rezultatai:
Teisinių sąlygų sudarymas fondui vykdyti veiklą, siekiant sudaryti kuo palankesnes garbaus garbaus amžiaus žmonių gyvenimo kokybės gerinimui.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Turto valdymo skyriaus vedėja
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