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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PATALPŲ PERDAVIMO ASOCIACIJAI „TRINUS“
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-220
Kėdainiai

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio           3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsniu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimu Nr. TS-180 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, ir atsižvelgdama į asociacijos „Trinus“ 2017 m. spalio 10 d. prašymą Nr. 3 „Dėl leidimo įregistruoti asociaciją ir patalpų suteikimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Perduoti asociacijai „Trinus“ (kodas 303140900) 10 metų panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias 614,29 kv. m bendro ploto patalpas (indeksai 1-26–1-36, 2-1, 2-2, 2-14–2-22) pastate, plane pažymėtame 1C2p, unikalus numeris 5300-2006-5017, esančias Kėdainių r. sav., Vilainių sen., Aristavos k., Naujoji g. 9.
2. Leisti asociacijai „Trinus“ įregistruoti buveinę adresu Kėdainių r. sav., Vilainių sen., Aristavos k., Naujoji g. 9.

3. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos seniūną pasirašyti 1 punkte nurodytų patalpų panaudos sutartį ir perdavimo–priėmimo aktą.
                  Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimas įteikimo dienos gali būti skundžiamas Kėdainių rajono savivaldybės visuomeninei administracinių ginčų komisijai adresu: J. Basanavičiaus g. 36, Kėdainiai, arba Kauno apygardos administraciniam teismui adresu: A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PATALPŲ PERDAVIMO ASOCIACIJAI „TRINUS“
2017 m. lapkričio 9 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  

Perduoti asociacijai „Trinus“ laisvas patalpas buvusios Aristavos mokyklos pastate veiklai vykdyti.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Asociacija kreipėsi prašydama jų veiklai skirti panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis 614,29 kv. m bendro ploto patalpas 10 metų laikotarpiui. Patalpos reikalingos ir būtų pritaikytos bei naudojamos darbui su paaugliais ir mažiau motyvuotais jaunuoliais. 

Asociacija „Trinus“ dirba su itin sudėtingai pasiekiama ir pažeidžiama jaunimo grupe – nemotyvuotais paaugliais, kurie sunkiai įsitraukia į kitas veiklas. Arčiausiai jauno žmogaus be jo šeimos narių yra mokytojai ir jaunimo darbuotojai, todėl kita asociacijos „Trinus“ veiklos kryptis yra darbas su klasės auklėtojais ir jaunimo darbuotojais, suteikiant jiems žinių ir patirties darbe su sunkaus elgesio jaunuoliais. 

Savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 25 d. sprendimu Nr. TS-250 asociacijos veiklai buvo skirtos 252,92 kv. m bendro ploto patalpos, kuriose yra kuriami Jaunimo namai, skirti jaunimo neformaliam ugdymui(si). Patalpose bus įrengta 20 nakvynės vietų. 

Dirbant su paaugliais, sunkaus elgesio jaunuoliais labai svarbus yra nuolatinis, tęstinis darbas, todėl tam reikalingos papildomos patalpos, kurios būtų pritaikytos mokymų vedimui, patirtinės pedagogikos priemonėms vykdyti. Patalpos bus pritaikytos vaikų ir jaunimo stovyklų organizavimui, mokytojų ir jaunimo darbuotojų mokymų vedimui ir pan. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Nėra.

Laukiami rezultatai:

Laisvų patalpų suteikimas asociacijai, siekiant pritaikyti jas jaunimo užimtumui, vaikų ir jaunimo stovyklų organizavimui, mokytojų ir jaunimo darbuotojų mokymų vedimui. 
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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	Aplinkai
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	Regiono plėtrai
	
	

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja

                                             Audronė Naujalienė
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