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kėdainių rajono savivaldybėS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL FIKSUOTŲ PAJAMŲ MOKESČIO DYDŽIŲ BEI LENGVATŲ, TAIKOMŲ ĮSIGYJANT VERSLO LIUDIJIMUS 2018 METAIS VYKDOMAI VEIKLAI, NUSTATYMO

2017 m. lapkričio 14  d. Nr. SP-224
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 ir 37 punktais, Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. lapkričio 19 d. nutarimu Nr.1797 „Dėl Verslo liudijimų išdavimo gyventojams taisyklių ir veiklų, kuriomis gali būti verčiamasi turint verslo liudijimą, rūšių sąrašo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Nustatyti fiksuotus pajamų mokesčio dydžius, taikomus įsigyjant verslo liudijimus 2018 metais vykdomai veiklai (1 priedas).

2. Nustatyti lengvatų, taikomų gyventojams įsigyjantiems verslo liudijimus 2018 metais vykdomai veiklai, dydžius (2 priedas).
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL FIKSUOTŲ PAJAMŲ MOKESČIO DYDŽIŲ BEI LENGVATŲ, TAIKOMŲ ĮSIGYJANT VERSLO LIUDIJIMUS 2018 METAIS VYKDOMAI VEIKLAI, NUSTATYMO

2017 m. lapkričio 9 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Nustatyti fiksuotus pajamų mokesčio bei lengvatų dydžius, taikomus įsigyjant verslo liudijimus 2018 metais vykdomai veiklai. 

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo 6 straipsnio nuostatomis, nustatant fiksuotus pajamų mokesčio dydžius, taikomus įsigyjant verslo liudijimus 2018 metais vykdomai veiklai, minimalus fiksuoto dydžio pajamų mokestis neribojant teritorijos negali būti mažesnis negu 684 Eur, jis apskaičiuojamas atsižvelgiant į minimalią algą (380 Eur x12 mėn.x15 proc.).

Įstatyme numatyta, kad savivaldybės turi teisę nustatyti mažesnį fiksuoto dydžio pajamų mokestį už pajamas, gautas iš veiklos, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą, asmenims, įsigyjantiems verslo liudijimą verstis veikla visoje Lietuvos Respublikoje, išskyrus Alytaus, Kauno, Klaipėdos, Palangos, Panevėžio, Šiaulių, Vilniaus miestų savivaldybių ir Neringos savivaldybės teritorijas bei Marijampolės savivaldybės Marijampolės miesto teritoriją arba konkrečios savivaldybės teritorijoje. Todėl sprendimo projekte siūloma kiekvienai veiklos rūšiai nustatyti po tris pajamų mokesčio dydžius. Atsižvelgiant į eilės metų patirtį ir pajamų analizę, siūloma nekeisti ir palikti tuos pačius dydžius kaip ir ankstesniais metais. Taip pat siūloma taikyti tokias pat lengvatas kaip ankstesniais metais. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos).

Nėra.

Laukiami rezultatai

Nustačius fiksuotus pajamų mokesčio dydžius bei pritaikius lengvatas, 2018 m. planuojama į biudžetą surinkti apie 60,0 tūkst. Eur.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Statybos ir turto skyriaus vedėja

                                       Audronė Naujalienė
