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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPŲ 

PELĖDNAGIŲ SEN., PAOBELIO K., KRANTO G. IR LAUKO G. 
2017 m. lapkričio 14 d. Nr. SP-230
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 ir 29 punktais, Lietuvos Respublikos žemės reformos įstatymo 13 straipsnio 2 punktu, Lietuvos Respublikos žemės ir miškų ūkio ministerijos 1998 m. balandžio 23 d. įsakymu Nr. 207 „Dėl Žemės reformos žemėtvarkos projektų ir jiems prilyginamų žemės sklypų planų rengimo ir įgyvendinimo metodikos patvirtinimo“, atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pelėdnagių seniūnijos 2017 m. spalio 27 d. raštą Nr. 6-234 „Dėl neprivatizuojamų plotų  Paobelio kaime“  Kėdainių rajono savivaldybės taryba                            n u s p r e n d ž i a:


1. Siūlyti neprivatizuoti 0,0375 ha žemės sklypo Paobelio k., Kranto g., ir 0,32 ha žemės sklypo Paobelio k., Lauko g. (pridedamos schemos). Žemės sklypai reikalingi bendroms gyventojų reikmėms tenkinti (planuojama sutvarkyti teritorijas įrengiant poilsio zonas, sporto ir vaikų žaidimų aikšteles).

2. Teikti šį sprendimą Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyriui.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Kėdainių rajono savivaldybės visuomeninei administracijų ginčų komisijai adresu: J. Basanavičiaus g. 36, Kėdainiai, arba Kauno apygardos administraciniam teismui adresu: A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas.
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPŲ
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Atsižvelgus į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pelėdnagių seniūnijos  2017 m. spalio 27 d. raštą Nr. 6-234 „Dėl neprivatizuojamų plotų Paobelio kaime“ bei Savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui bus galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyrių, kad neprivatizuotų 0,0375 ha žemės sklypo Paobelio k., Kranto g. ir 0,32 ha žemės sklypo Paobelio k., Lauko g. 

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 


Prašymas dėl neprivatizavimų žemės sklypų reikalingas tam, kad būtų suformuoti ir pamatuoti žemės sklypai bei įregistruoti Nekilnojamojo turto registre. Žemės sklypai reikalingi bendroms gyventojų reikmėms tenkinti  ir planuojama sutvarkyti teritorijas įrengiant poilsio zonas,  sporto ir vaikų žaidimų  aikšteles.


Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Nenumatyta.
Laukiami rezultatai: 

 Kėdainių rajono savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui atsiras galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių skyrių, kad rengiant žemės reformos žemėtvarkos projektą būtų suformuoti žemės sklypai ir patvirtinti valstybės išperkamų ir neprivatizuojamų objektų sąraše.


Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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