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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS                                                                                                                                           

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. TS-233 „DĖL DIDŽIAUSIO LEISTINO VALSTYBĖS TARNAUTOJŲ IR  DARBUOTOJŲ, DIRBANČIŲ PAGAL DARBO SUTARTIS IR GAUNANČIŲ DARBO UŽMOKESTĮ IŠ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO, PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INSTITUCIJOSE IR ĮSTAIGOSE TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m. vasario 5  d. Nr. SP-15
Kėdainiai


 Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti didžiausią leistiną valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičių Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. TS-233 „Dėl didžiausio leistino valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičiaus Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose tvirtinimo“:

1.1. Pakeisti lentelės 37 punktą ir jį išdėstyti taip:

„37. Kėdainių krašto muziejus     31.“
2. Pavesti vykdyti sprendimą Kėdainių krašto muziejaus direktoriui.
Savivaldybės meras  
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        Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Pakeisti  didžiausią leistiną valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, skaičių.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Atsižvelgiant į Kėdainių krašto muziejaus prašymą tradicinių amatų veiklos, naujų edukacinių programų sukūrimui, mokymų ir demonstravimo rajone sustiprinimui siūloma skirti dar du papildomus etatus. 

 Tradiciniai amatai yra neatsiejama kiekvienos tautos kultūros ir paveldo dalis, todėl labai vertinami visame pasaulyje. 2017 m. amatų centre buvo pravesta 800 edukacinių užsiėmimų, juose dalyvavo 4371 dalyvis, amatų demonstravimą stebėjo 414 svečių iš užsienio. Amatų centre dirbantys amatininkai sėkmingai perduoda savo amatą jaunimui: 2017 m. jie paruošė moksleivius Respublikinio moksleivių liaudies dailės konkurso „Sidabro vainikėlis“ rajoninio turo konkursui, kuriame jų darbai buvo įvertinti kaip geriausi ir atrinkti į zoninį turą. Čia visi dalyvavę moksleiviai laimėjo 1-2 vietas.

Amatų centre sėkmingai vedamos 6 edukacinės programos moksleiviams ir suaugusiems visus metus: “Audimas”, “Juostų pynimas”, “Keramika”, “Pynimas iš Vytelių”, “Medžio drožyba”, “Margučių marginimas”. Buvo vykdytos Neformaliojo vaikų švietimo 5 programos: “Vytelių pynimas”, “Medžio drožyba”, “Tautinės juostos”, “Lietuvių liaudies keramika”, “Audimas staklėmis”. Programose dalyvauja 67 rajono moksleiviai. Vykdoma  Neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veikla ,,Tradicinių Aukštaitijos amatų dirbtuvė“. 2017 m. amatų centras buvo pripažintas geriausiai dirbančiu amatų centru Lietuvoje.

Rajone yra gana mažai išlikusių tradicinių amatininkų, dar užsiimančių  senaisiais amatais. Norima juos išsaugoti, teikti jiems paramą, sudaryti palankias darbo sąlygas. Šiuo metu Kėdainių krašto muziejaus Tradicinių amatų centre Arnetų name dirba penki sertifikuoti tautinio paveldo produktų amatininkai. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 

Padidės 2 etatai, pasikeis lėšų poreikis darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms: 

‒ Asignavimai savivaldybės savarankiškoms funkcijoms vykdyti padidės 10,8 tūkst. Eur;

Laukiami rezultatai: 

Pasikeitus įstaigos pareigybių etatų skaičiui, planuojamas racionalus darbo krūvio paskirstymas ir geresnė suteikiamų paslaugų kokybė.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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	Administracinei naštai
	
	

	Regiono plėtrai
	
	

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja                                                                        Jolanta Sakavičienė
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