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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TEISĖS ĮSIGYTI VAŽIAVIMO VIETINIO (MIESTO IR PRIEMIESTINIO) REGULIARAUS SUSISIEKIMO AUTOBUSAIS BILIETĄ SU NUOLAIDA
2018 m. vasario 5 d. Nr. SP-28
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio            2 dalies 18 punktu, Lietuvos Respublikos transporto lengvatų įstatymo 5 straipsnio 8 dalimi ir atsižvelgdama į Pagalbos onkologiniams ligoniams asociacijos 2018 m. sausio 3 d. prašymą, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Suteikti teisę įsigyti važiavimo (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą su 80 proc. nuolaida asmenims, turintiems „POLA“ kortelę, ir vienam lydinčiajam asmeniui.
2. Nustatyti, kad: 
2.1. šio sprendimo 1 punkto nuostatos taikomos UAB „Kėdbusas“ aptarnaujamuose vietinio (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo maršrutuose;

2.2. šis sprendimas įsigalioja nuo 2018 m. kovo 1 d.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36,                        Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL TEISĖS ĮSIGYTI VAŽIAVIMO VIETINIO (MIESTO IR PRIEMIESTINIO) REGULIARAUS SUSISIEKIMO AUTOBUSAIS BILIETĄ SU NUOLAIDA
2018-02-01
Kėdainiai

            Parengto sprendimo projekto tikslai:  
            Suteikti teisę įsigyti važiavimo vietinio (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą su 80 proc. nuolaida asmenims, turintiems „POLA“ kortelę ir vienam jį lydinčiajam asmeniui. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 
Pagalbos onkologiniams ligoniams asociacija (POLA) kreipėsi į savivaldybę prašydama sutelkti teisę įsigyti važiavimo vietinio (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą su 80 proc. nuolaida asmenims, turintiems „POLA“ kortelę ir vienam jį lydinčiajam asmeniui. 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos transporto lengvatų įstatymo 5 straipsnio 8 dalies nuostatomis, savivaldybės savo nustatyta tvarka gali papildomai leisti įsigyti važiavimo vietinio (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusais bilietą su nuolaida ir kitų kategorijų asmenims, taip pat įsigyti važiavimo bilietą su nuolaida tam tikromis savaitės dienomis ar paros valandomis. Su šiomis lengvatomis susijusias išlaidas savivaldybės kompensuoja iš savo biudžeto lėšų. Ši nuolaida būtų taikoma tik UAB „Kėdbusas“ aptarnaujamuose vietinio (miesto ir priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutuose. 

Pagalbos onkologiniams ligoniams asociacija (POLA) vėžiu sergantiems asmenims nemokamai išduoda „POLA“ kortelę, kai asmuo nepilnametis, kortelė gali būti išduodama vienam iš jo tėvų/globėjų. Kortelė yra vardinė su unikaliu numeriu, paslaugų teikėjas visada turi teisę paprašyti asmens dokumento ir „POLA“ garantuoja, jog pagalba pasinaudos tik tie, kam ji yra skirta. Asociacija iki šiol visoje Lietuvoje yra išdavusi virš 6000 „POLA“ kortelių, Kėdainių rajone yra apie 85 asmenys, turintys „POLA“ korteles. 

   Lėšų poreikis: Jei minėta lengvata pasinaudotų visi asmenys, turintys „POLA“ korteles, ir juos lydintys asmenys, metams reikėtų apie 5,0 tūkst. Eur. 

            Laukiami rezultatai: 
   Pagalba ir finansinės naštos sumažinimas asmenims, sergantiesiems onkologinėmis ligomis. 
   Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja
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