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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VALSTYBĖS TARNAUTOJŲ TARNYBINĖS VEIKLOS VERTINIMO KOMISIJOS SUDARYMO

2018 m. vasario 5 d. Nr. SP-23
Kėdainiai

 Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 22(1) straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Valstybės tarnautojų kvalifikacinių klasių suteikimo ir valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 17 d. nutarimu Nr. 909 „Dėl Valstybės tarnautojų kvalifikacinių klasių suteikimo ir valstybės tarnautojų vertinimo taisyklių bei valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo kriterijų“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Sudaryti Kėdainių rajono savivaldybės kontrolieriaus, Kėdainių rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos valstybės tarnautojų, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vedėjo, vidaus auditorių ir savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų vertinimo komisijos narių tarnybinės veiklos vertinimo komisiją: 

Jonas Švedas – Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos Kauno skyriaus Klientų aptarnavimo skyriaus Kėdainių poskyrio vedėjas, komisijos pirmininkas;
Irena Petraitienė – Kauno teritorinės darbo biržos Kėdainių skyriaus vedėja, atliekanti vertinimo komisijos pirmininko funkcijas, vertinimo komisijos pirmininkui dėl svarbių priežasčių negalint dalyvauti vertinimo komisijos darbe;
Alfonsas Genys, Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos Kėdainių valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos viršininkas-valstybinis veterinarijos inspektorius;
Ona Šulcienė – Nacionalinio visuomenės sveikatos centro prie Sveikatos apsaugos ministerijos Kauno departamento Kėdainių skyriaus vedėja;
Raimondas Vencevičius, Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos Kauno skyriaus Registrų skyriaus vyriausiasis specialistas. 

2.  Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimą Nr. TS-173 „Dėl Valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijos sudarymo“ su visais pakeitimais ir papildymais.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo paskelbimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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2018 m. sausio 29 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sprendimo projekto tikslas – dvejiems metams sudaryti Kėdainių rajono savivaldybės kontrolieriaus, Kėdainių rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos valstybės tarnautojų, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vedėjo, vidaus auditorių ir savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų vertinimo komisijos narių tarnybinės veiklos vertinimo komisiją.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 22(1)  straipsnio 2 ir 4 dalys reglamentuoja, kad Savivaldybės kontrolieriaus, savivaldybės kontrolieriaus tarnybos valstybės tarnautojų, centralizuotos savivaldybės vidaus audito tarnybos vadovą, vidaus auditorius ir savivaldybės institucijų ar įstaigų valstybės tarnautojų vertinimo komisijos narių tarnybinę veiklą vertina savivaldybės tarybos sudaryta vertinimo komisija sudaryta iš nemažiau kaip 5 narių. Vertinimo komisijos veikloje kviečiami dalyvauti Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos, Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos, Nacionalinio visuomenės sveikatos centro, Kauno teritorinės darbo biržos atstovai.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 

Nėra

Laukiami rezultatai:

Bus sudaryta valstybės tarnautojų veiklos vertinimo komisija.
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