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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI KĖDAINIŲ LIGONINEI NUOMOTI PATALPAS

2018 m. kovo 20    d. Nr. SP-73
Kėdainiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio           3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 27 d. sprendimu Nr. TS-75 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, bei viešosios įstaigos Kėdainių ligoninės 2018 m. vasario 28 d. raštą Nr. D4-50 „Dėl patalpų nuomos nuompinigių dydžio nustatymo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Leisti viešajai įstaigai Kėdainių ligoninei 3 metus nuomoti Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias 420,33 kv. m bendro ploto patalpas (indeksai 113-116, 119, 120, 127-155) pastate, plane pažymėtame 20D2p, unikalus numeris 5396-6000-7206, Kėdainių m., Budrio g. 5.

2. Nustatyti pradinę 1 kv. m patalpos nuomos kainą – 2,80 Eur per mėn.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL LEIDIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI KĖDAINIŲ LIGONINEI NUOMOTI PATALPAS

2018 m. kovo 8 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Leisti VšĮ Kėdainių ligoninei 3 metus nuomoti 420,33 kv. m bendro ploto patalpas patalpas, kuriose teikiamos pacientų maitinimo paslaugos. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
VšĮ Kėdainių ligoninė tam tikram terminui organizuoja konkursą pacientų maitinimo paslaugoms teikti. 
Įstaiga prašo leisti 3 metus nuomoti virtuvės, pagalbines, sandėliavimo ir kitas maitinimo paslaugai teikti reikalingas 420,33 kv. m bendro ploto patalpas ir nustatyti pradinę     1 kv. m patalpos nuomos kainą – 2,80 Eur per mėn.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Nėra.

Laukiami rezultatai:

         Patalpų naudojimas pacientų maitinimo paslaugai teikti.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja
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