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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VALSTYBĖS TURTO NURAŠYMO

2018 m. kovo 20  d. Nr. SP-74
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 1, 2 ir 4 punktais, 27 straipsnio 6 dalimi, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1, 8.2, 12.2 papunkčiais ir atsižvelgdama į Kėdainių kalbų mokyklos direktoriaus 2018 m. sausio 25 d. įsakymą Nr. 1V-13 „Dėl valstybės turto pripažinimo netinkamu (negalimu) naudoti“, ir įstaigos, perdavusios valstybės turtą, sutikimą, Kėdainių rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Nurašyti pripažintą netinkamu (negalimu) naudoti dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo bei sugedimo valstybei nuosavybės teise priklausantį Kėdainių kalbų mokyklos patikėjimo teise valdomą ilgalaikį turtą – interaktyviąją lentą „72“ Clever Board 1“ su mokomosiomis programomis, inv. Nr. 01607201, gautą 2006 m., kurio įsigijimo savikaina – 990,50 Eur, likutinė vertė – 0,00 Eur.

2. Įgalioti Kėdainių kalbų mokyklos direktorių būti atsakingu už 1 punkte nurašomo turto išardymą ir likvidavimą.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL VALSTYBĖS TURTO NURAŠYMO

2018 m. kovo 8 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Nurašyti pripažintą netinkamu naudoti dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo bei sugedimo valstybei nuosavybės teise priklausantį turtą.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Šiuo sprendimu nurašoma fiziškai ir funkciškai nusidėvėjęs, sugedęs, t. y. savivaldybės funkcijoms vykdyti netinkamas ilgalaikis turtas, kuris buvo gautas 2006 m. Turtą patikėjimo teise valdo ir funkcijoms vykdyti naudojo Kėdainių kalbų mokykla.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

           Nėra.

Laukiami rezultatai:

Savivaldybės funkcijoms vykdyti netinkamo valstybės turto nurašymas teisės aktų nustatyta tvarka.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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