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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO „KĖDAINIŲ SPORTO CENTRO INFRASTRUKTŪROS (PARKO G. 4, VILAINIAI) TOBULINIMAS“ DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. balandžio 10 d. Nr. SP-83
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-725 priemonės „Neformalaus švietimo infrastruktūros tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2016 m. gruodžio 1 d. įsakymu Nr. V-1074 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-725 priemonės „Neformalaus švietimo infrastruktūros tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 29 ir 31 punktais bei 43.6 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visoms tinkamoms projekto „Kėdainių sporto centro infrastruktūros (Parko g. 4, Vilainiai) tobulinimas“ išlaidoms finansuoti.

2. Padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui „Kėdainių sporto centro infrastruktūros (Parko g. 4, Vilainiai) tobulinimas“ įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas. 
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų projekto „Kėdainių sporto centro infrastruktūros (Parko g. 4, Vilainiai) tobulinimas“ išlaidų finansavimui bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas. Projektas bus teikiamas finansavimui gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-725 priemonę „Neformalaus švietimo infrastruktūros tobulinimas“. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų projekto išlaidų finansavimui bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, yra būtinas teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-725 priemonę „Neformalaus švietimo infrastruktūros tobulinimas“. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-725 priemonę „Neformalaus švietimo infrastruktūros tobulinimas“ Europos sąjungos lėšomis finansuojama iki 85 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Preliminari projekto vertė - 298 223,20 eurų (ES lėšos – 253 489,72 eurų, SB lėšos – 44 733,48 eurų).
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti paramą projekto įgyvendinimui. Projekto įgyvendinimu siekiama prisidėti prie neformaliojo švietimo infrastruktūros tobulinimo. Įgyvendinant projektą, bus atliktas sporto centro futbolo maniežo remontas, pritaikant jį skirtingoms sporto šakoms. Siekiant tobulinti neformaliojo švietimo infrastruktūrą ir gerinti paslaugų kokybę, bus įsigyjama futbolo, lengvosios atletikos ir sunkiosios atletikos sporto šakų veiklai būtina įranga, baldai ir kitos sporto prekės. Įgyvendinus projektą bus sutvarkytas 1 objektas, kas efektyviai užtikrins neformalaus švietimo paslaugų prieinamumą, kuris skatins vaikų ir moksleivių aktyvią ir sveiką gyvenseną. 
Kiti reikalingi paaiškinimai
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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