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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,PASLAUGŲ IR ASMENŲ APTARNAVIMO KOKYBĖS GERINIMAS KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE“ DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. balandžio 10 d. Nr. SP-84
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 10 prioriteto „Visuomenės poreikius atitinkantis ir pažangus viešasis valdymas“ Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 priemonės „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2016 m. liepos 21 d. įsakymu Nr. 1V-509 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 10 prioriteto „Visuomenės poreikius atitinkantis ir pažangus viešasis valdymas“ priemonės Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 48, 49 punktais ir 78.4 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba   n u s p r e n d ž i a:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas Kėdainių rajono savivaldybėje“ išlaidų.
2. Padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
3. Užtikrinti projekto tęstinumą 5 metus po šio projekto veiklų įgyvendinimo pabaigos.
Savivaldybės meras
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sprendimo projekto tikslas – skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 proc. visų tinkamų finansuoti projekto „Dėl projekto ,,Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas Kėdainių rajono savivaldybėje“ dalinio finansavimo“ (toliau – Projektas) išlaidų bei padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam Projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų Projekto išlaidų finansavimui bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau Projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas, taip pat užtikrinti projekto tęstinumą 5 metus po šio projekto veiklų įgyvendinimo pabaigos yra būtinas teikiant paraišką pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 10 prioriteto „Visuomenės poreikius atitinkantis ir pažangus viešasis valdymas“ priemonę „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Planuojama bendra Projekto investicijų vertė apie 557 647,34 Eur. Numatomi finansavimo šaltiniai – Europos Sąjungos investicijos (85 proc.) – 474 000,23 Eur ir savivaldybės biudžeto lėšos (15 proc.) – 86 647,11 Eur. 

Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, pateikus paraišką bus galimybė iš dalies finansuoti šio Projekto veiklas Europos Sąjungos lėšomis. Taip pat inicijuojamu projektu numatoma pagerinti visuomenės pasitenkinimą savivaldybės administracijos ir Kėdainių rajono Mikalojaus Daukšos viešosios bibliotekos (toliau – bibliotekos) teikiamomis paslaugomis ir asmenų aptarnavimu, bus atlikti Administracijos asmenų aptarnavimo procesų brandos ir bibliotekos teikiamų paslaugų kokybės tyrimai. Naudojantis surinkta informacija, identifikavus tobulintinas sritis, bus pagerinti paslaugų procesai rengiant veiklos procesų žemėlapius, parengti veiklos procesų (procedūrų) aprašymai, suformuoti siūlymai dėl teisės aktų pakeitimų, įdiegtas paslaugų kokybės standartas, stiprinama darbuotojų kompetencija. Minėtos veiklos bus atliekamos pritaikant „Lean“ metodą. Taip pat, siekiant gerinti bibliotekos teikiamų paslaugų vartotojų pasitenkinimą, bus atnaujintos „Jaunystės“ bei „Liepų“ filialų patalpos, įsigyti reikalingi baldai, išplėsta RFID sistema (automatinė knygų priėmimo/gražinimo sistema), įsigyta kompiuterinė technika Vaikų ir jaunimo skyriuje.
Kiti reikalingi paaiškinimai

-

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

              Kristina Kemešienė
