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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VALSTYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO KĖDAINIŲ M., 
J. BASANAVIČIAUS G. 2, NURAŠYMO

2018 m. gegužės 21 d. Nr. SP-124
Kėdainiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio             10 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 27 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 1, 2, 3 ir 8 punktais,             27 straipsnio 6 dalimi, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 9.1 ir 12.2 punktais, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 


1. Nurašyti pripažintą netinkamu (negalimu) naudoti dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo, avariniu, nereikalingu savivaldybės funkcijoms įgyvendinti ir nelikus kur jį pritaikyti valstybei nuosavybės teise priklausantį Kėdainių rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą – 420,18 kv. m bendro ploto malūną, plane pažymėtą 1G3p, unikalus numeris 5388-0000-1015, esantį Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 2.

2. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių būti atsakingu už    1 punkte nurašomo nekilnojamojo turto išardymą ir likvidavimą.

                 Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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J. BASANAVIČIAUS G. 2, NURAŠYMO
2018 m. gegužės 18 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
 Nurašyti pripažintą avariniu, fiziškai ir funkciškai nusidėvėjusį, nereikalingą savivaldybės funkcijoms vykdyti valstybės nekilnojamąjį turtą.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Nurašyti pripažintą netinkamu (negalimu) naudoti dėl fizinio ir funkcinio nusidėvėjimo, avariniu, nereikalingu savivaldybės funkcijoms įgyvendinti ir nelikus kur jį pritaikyti valstybei nuosavybės teise priklausantį savivaldybės patikėjimo teise valdomą 420,18 kv. m bendro ploto malūną, esantį Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 2.
Pastatas-malūnas 1992 m. buvo privatizuotas, tačiau neprižiūrimas jau 26 metai. Tai neįregistruota Nekilnojamojo turto registre (toliau – NTR). Dėl minėtų aplinkybių vyko ne vienas teisminis ginčas. Pastato savininkas pagal Nekilnojamojo turto registro išrašo Nr. 35/16001 duomenis yra Lietuvos Respublika, turto patikėtinis – Kėdainių rajono savivaldybė. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto registro įstatymo 4 straipsniu visi NTR esantys duomenys nuo jų įrašymo laikomi teisingais ir išsamiais, kol jie nenuginčyti įstatymų nustatyta tvarka.
Atsižvelgdama į šią įstatymo nuostatą, 2017 m. kovo 16 d. Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Kauno teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros departamentas pateikė reikalavimą imtis veiksmų dėl pavojaus aplinkiniams pašalinimo, kurį kelia minėtas statinys.

            Vykdydama priežiūros institucijos reikalavimą, administracija užsakė statinio konstrukcijų techninės būklės tyrimą ir ekspertizę, kurią atliko UAB „Skena“ (Statinio konstrukcijų techninės būklės tyrimo aktas Nr. 18-03/05 ir Statinio konstrukcijų ekspertizės aktas Nr. 18-03/05-1). Išvadose pažymėta, kad pastato-malūno konstrukcijų techninė būklė neatitinka STR 2.01.01(1):2005 esminio statinio reikalavimo „Mechaninis atsparumas ir pastovumas“, turi galimos avarijos požymių bei gresia dalies mūro atitvarų griūtis ir remiantis minėtu įvertinimu, pastatas-malūnas pripažįstamas avariniu.

            Atsižvelgiant į tai, kas išdėstyta, siūloma pripažintą avariniu pastatą-malūną dėl jo būklės ir griūties grėsmės bei pavojaus žmonėms pripažinti netinkamu naudoti, nurašyti, nugriauti ir išregistruoti iš Nekilnojamojo turto registro.

            Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Griovimo darbai bus įsigyjami Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo numatyta tvarka, apmokama iš savivaldybės biudžeto lėšų. 
Laukiami rezultatai:

Avarijos grėsmės ir pavojaus pašalinimas aplinkiniams, pastato nurašymas ir likvidavimas teisės aktų nustatyta tvarka, jo išregistravimas iš Nekilnojamojo turto registro. 
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      *Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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