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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS                                                                                                                                           

DĖL DIDŽIAUSIO LEISTINO VALSTYBĖS TARNAUTOJŲ IR  DARBUOTOJŲ, DIRBANČIŲ PAGAL DARBO SUTARTIS IR GAUNANČIŲ DARBO UŽMOKESTĮ IŠ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO, PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INSTITUCIJOSE IR ĮSTAIGOSE TVIRTINIMO 

2018 m. birželio 19 d. Nr. SP-127
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 8 straipsnio 5 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti didžiausią leistiną valstybės tarnautojų ir  darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičių Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose (pridedama).

2. Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. TS-233 „Dėl didžiausio leistino valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičiaus Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose tvirtinimo“.
3. Nustatyti, kad šio sprendimo priedo lentelės 4 punktas  įsigalioja 2018 m. rugsėjo 1 d.
4. Šio sprendimo priedo lentelės 4 punkto redakcija galiojanti iki 2018 m. rugpjūčio 31 d.:
„Kėdainių lopšelis-darželis „Vaikystė“
42,43.“


5. Pavesti vykdyti sprendimą įstaigų vadovams.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL DIDŽIAUSIO LEISTINO VALSTYBĖS TARNAUTOJŲ IR  DARBUOTOJŲ, DIRBANČIŲ PAGAL DARBO SUTARTIS IR GAUNANČIŲ DARBO UŽMOKESTĮ IŠ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO, PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INSTITUCIJOSE IR ĮSTAIGOSE TVIRTINIMO 
2018-06-15

        Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Pakeisti  didžiausią leistiną valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, skaičių.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Atsižvelgiant į Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 25 d. sprendimą Nr. TS-104 „Dėl ikimokyklinio ugdymo grupės įsteigimo Kėdainių lopšelyje-darželyje „Vaikystė“, siūloma padidinti 2,5 etato, iš jų 1,5 etato auklėtojo ir 1 etatą auklėtojo padėjėjo nuo š. m. rugsėjo   1 d. Šie etatai bus išlaikomi savivaldybės biudžeto lėšomis.

Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinės mokyklos vadovo prašymu, atsižvelgus į Centralizuoto vidaus audito skyriaus išvadą, sumažėjus mokinių skaičiui, siūloma sumažinti 0,25 etato pavaduotojo ūkio reikalams.

Baigiant vykdyti Šėtos socialinio ir ugdymo centro rekonstrukciją (pastačius priestatą), padidėja paslaugų gavėjų skaičius iki 40 gyventojų (buvęs globos padalinio plotas ir etatai atitiko 24 gyventojų poreikius). Pagal atliekamas funkcijas įstaigai trūksta etatų, kad teikiamos paslaugos būtų savalaikės ir kokybiškos. Vadovaujantis socialinės apsaugos ir darbo ministro 2006 m. lapkričio    30 d. įsakymu Nr. A1-317 „Dėl socialinę globą teikiančių darbuotojų darbo laiko sąnaudų normatyvų“, norint užtikrinti kokybiškas sveikatos priežiūros ir socialinių paslaugų asmenims teikimą, atsižvelgiant į paslaugų gavėjų skaičių (40 gyventojų), reikalingi šie 6,75 etatai: 1 etatas socialinio darbuotojo, 5,25 etato individualios priežiūros darbuotojo (slaugytojo padėjėjo/socialinio darbuotojo padėjėjo), 0,5 etato valytojo, padidėjus pastato plotui 546,13 m2 ir pasikeitus patalpų išplanavimui (padidėjo kabinetų, gyventojų kambarių, higienos kambarių skaičius). 4,75 etato bus išlaikomi iš savivaldybės biudžeto lėšų, 1 etatas iš valstybės deleguotoms funkcijoms skirtų lėšų,    1 etatas iš įstaigos surenkamų pajamų.

Vadovaujantis teisės aktais, Pagalbos šeimai centrui didėja atliekamų funkcijų skaičius. 2018 m. vasario mėn. įsteigtas Globos centras, nuo 2018 m. liepos 1 d. įstaigą papildys atvejo vadybos šeimoms funkcija. Siekiant socialinių paslaugų procesų administracinio koordinavimo, paslaugų kokybės, paslaugų plėtros užtikrinimo, optimalios sudėties pareigybių, siūloma įstaigai padidinti 12,5 etato: 1 socialinio darbuotojo išlaikomam iš savivaldybės biudžeto lėšų, 6,5 etato (iš jų, 4 etatai perkeliami iš seniūnijų) atvejo vadybininko išlaikomam iš valstybės deleguotoms funkcijoms skirtų lėšų, 4 etatus globos koordinatoriaus išlaikomus iš valstybės biudžeto lėšų ES projekto bei 1 etatą psichologo išlaikomam iš valstybės biudžeto lėšų ES projekto. 

Dėl atvejo vadybos ir pagalbos šeimoms organizavimo savivaldybėse, mažinama seniūnijose socialinio darbuotojo etato dalis darbui su rizikos šeimomis t. y. 4 etatai ir perkeliama į Kėdainių pagalbos šeimai centrą.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 

Padidės 17,5 etato, padidės lėšų poreikis darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms: 

‒ savivaldybės savarankiškoms funkcijoms vykdyti − 27,4 tūkst. Eur;

‒ valstybės deleguotoms funkcijoms vykdyti – 4,7 tūkst. Eur;

· valstybės biudžeto ES projekto – 28,1 tūkst. Eur;

· įstaigos surenkamų pajamų – 3,6 tūkst. Eur.

Laukiami rezultatai: 

Pasikeitus įstaigos pareigybių etatų skaičiui, planuojamas racionalus darbo krūvio paskirstymas ir geresnė suteikiamų paslaugų kokybė.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja                                                                        Jolanta Sakavičienė
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