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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TURTO PERDAVIMO TISKŪNŲ BENDRUOMENĖS CENTRUI
2018 m. birželio 19 d. Nr. SP-146
Kėdainiai

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio           3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsniu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimu Nr. TS-180 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, Tiskūnų bendruomenės centro 2018 m. birželio 11 d. prašymą „Dėl panaudos sutarties“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Perduoti Tiskūnų bendruomenės centrui (kodas 161758480) 10 metų panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą, esantį Kėdainių r. sav., Vilainių sen., Tiskūnų k., Saulutės g. 1:

1.1. 378,98 kv. m bendro ploto vaikų darželį, plane pažymėtą 1C1p, unikalus numeris 5300-2016-0015;

1.2. 24,00 kv. m užstatyto ploto pavėsinę, plane pažymėtą 2I1p, unikalus numeris 5300-2016-0026;

1.3. 23,00 kv. m užstatyto ploto pavėsinę, plane pažymėtą 3I1p, unikalus numeris 5300-2016-0037;

1.4. kiemo statinius (tvorą, kiemo aikštelę, rezervuarą, kaminą, baseiną) unikalus numeris 5300-2016-0048. 
2. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos seniūną pasirašyti 1 punkte nurodyto turto panaudos sutartį ir perdavimo–priėmimo aktą.
                  Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PATALPŲ PERDAVIMO TISKŪNŲ BENDRUOMENĖS CENTRUI
2018 m. birželio 12 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  

         Leisti Tiskūnų bendruomenės centrui toliau naudotis savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu pastatu su priklausiniais jų veiklai vykdyti.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Bendruomenės centras kreipėsi prašydamas leisti panaudos pagrindais 10 metų laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis 378,98 kv. m bendro ploto vaikų darželio pastatu su priklausiniais Kėdainių r. sav., Vilainių sen., Tiskūnų k., Saulutės g. 1. 

Minėtu pastatu Savivaldybės tarybos leidimu bendruomenės centras naudojasi ir šiuo metu. Bendruomenės centras rengia Kėdainių rajono vietos veiklos grupei vietos projekto paraišką paramai gauti pagal kaimo vietovių vietos plėtros strategijos „Kėdainių rajono vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros strategija 2015˗2023 m.“ priemonę „NVO socialinio verslo kūrimas ir plėtra (kai socialinio verslo iniciatorius – NVO)“. Ši priemonė skirta kurti socialinio ir (arba) bendruomeninio verslo pagrindus kaime, skatinti socialinę  ir ekonominę vertę, socialinio ir (arba) bendruomeninio verslo iniciatyvas. Centras planuoja įkurti daugiafunkcinį centrą, kuris teiktų neįgaliųjų priežiūros, vaikų dienos centro ir pan. paslaugas.
Reikalavimai patalpoms: turėti ne mažiau 7 metus galiojančią panaudos sutartį. Dabartinės panaudos sutarties galiojimas 5 metai. 
Bendruomenė telkia ir vienija kaimo ir aplinkinių vietovių gyventojus bendruomeninei veiklai, bendriems tikslams sprendžiant vietos bendruomenės problemas, skatina gyventojų, ypač jaunimo, užimtumą, pilietiškumą ir bendruomeniškumą. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): nėra.

Laukiami rezultatai:

         Patalpų suteikimas bendruomenės veiklai vykdyti, siekiant užtikrinti bendruomenės narių socialinius, kultūrinius poreikius, dalyvavimą projektinėje veikloje.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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