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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. VASARIO 10 D. SPRENDIMO NR. TS-3 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO STRATEGINIO PLĖTROS PLANO IKI 2020 METŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2018 m. rugsėjo 18 d. Nr. SP-156         

Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Kėdainių rajono strateginį plėtros plano iki 2020 metų, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 10 d. sprendimu Nr. TS-3 „Dėl Kėdainių rajono strateginio plėtros plano iki 2020 metų patvirtinimo“ 3.1.3.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„3.1.3.3. Rekonstruoti, įrengti ar išplėsti rajono gyvenviečių apšvietimo tinklus   Atlikti apšvietimo rekonstrukcijos, įrengimo, išplėtimo darbai 50 rajono gyvenviečių ir kaimų (Tiskūnai, Nociūnai, Kalnaberžė, Užkapiai, Vikaičiai, Akademija, Bakainiai, Gineitai, Berželė, Stebuliai, Alksnėnai, Devynduoniai, Gudžiūnų glž.st., Žilvyčiai, Antanava, Pėdžiai, Pernarava, Rugėnai, Paaluonys, Songailai, A. ir Ž. Kapliai, Aristava, Katkai, Šventybrastis, Vilainiai, Vainotiškiai, Urniežiai, Zaciškė, Bokštai, Valinava, Serbinai, Juodkaimis, Bajėnai, Angiriai, Sviliai, Graužiai, Paliepiai, Pavermenys, Petkūnai, Mauliai, Pagiriai, Pavinkšniai, Langakiai, Šeteniai, Pilsupiai, Deveikiškiai, Urbeliai, Kutiškiai, Labūnava)    2014-2020   Administracija      824 240      338 620        29 400         456 220       0“.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. VASARIO 10 D. SPRENDIMO NR. TS-3 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO STRATEGINIO PLĖTROS PLANO IKI 2020 METŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2018 m. rugsėjo 4 d.
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Pakeisti (patobulinti) Kėdainių rajono strateginį plėtros planą iki 2020 metų, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 10 d. sprendimu Nr. TS-3 „Dėl Kėdainių rajono strateginio plėtros plano iki 2020 metų patvirtinimo“.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Savivaldybės administracijai planuoja įgyvendinti projektus „Apšvietimo inžinerinių tinklų atnaujinimas arba plėtra Kėdainių rajono Pernaravos, Gudžiūnų, Vilainių, Krakių ir Surviliškio seniūnijose“, „Apšvietimo inžinerinių tinklų atnaujinimas Kėdainių rajono Pelėdnagių seniūnijoje“, „Apšvietimo inžinerinių tinklų atnaujinimas arba plėtra Kėdainių rajono Truskavos ir Josvainių seniūnijose“, „Apšvietimo inžinerinių tinklų atnaujinimas arba plėtra Kėdainių rajono Šėtos seniūnijoje“ pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sritį „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“. Įgyvendinimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. liepos 1 d. įsakymu Nr. 3D-403 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių patvirtinimo“ 13.10 papunktyje nurodoma, kad projektai turi atitikti savivaldybės strateginį plėtros planą, todėl ir yra tikslinamas Kėdainių rajono strateginis plėtros planas iki 2020 metų.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Sprendimo projekte koreguojamai priemonei įgyvendinti papildomai planuojama    245 000 Eur.
Laukiami rezultatai:

Pritarus sprendimo projektui ir patvirtinus Kėdainių rajono strateginio plėtros plano iki 2020 metų pakeitimus, kurie atlikti atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. liepos 1 d. įsakymu Nr. 3D-403 patvirtintas projektų įgyvendinimo taisykles, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos fondų paramą projekto įgyvendinimui.
    Kiti reikalingi paaiškinimai:

-
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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	Regiono plėtrai
	
	

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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