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kėdainių rajono savivaldybėS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO ĮGYVENDINTI PROJEKTĄ „POTVYNIŲ RIZIKOS MAŽINIMAS KĖDAINIŲ MIESTE“
2018 m. rugsėjo 18 d. Nr. SP-159
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 28 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Vandenų srities plėtros 2017–2023 metų programos įgyvendinimo veiksmų plano, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro ir Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2017 m. gegužės 5 d. įsakymu Nr. D1-375/3D-312 „Dėl Vandenų srities plėtros 2017–2023 metų programos įgyvendinimo veiksmų plano patvirtinimo“ 1 priedo priemone Nr. 11 ir atsižvelgdama į 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.1.1-APVA-V-006 priemonės „Potvynių rizikos valdymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2017 m. rugpjūčio 24 d. įsakymu Nr. D1-683, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti projekto „Potvynių rizikos mažinimas Kėdainių mieste“ įgyvendinimui.
2. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 7,5 procento visų tinkamų finansuoti įgyvendinamo projekto išlaidų.
3. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, kurių nepadengia projektui skirtas finansavimas.
4. Užtikrinti projekto investicijų tęstinumą 5 metus po projekto įgyvendinimo pabaigos.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „POTVYNIŲ RIZIKOS MAŽINIMAS KĖDAINIŲ MIESTE“
2018-09-12
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Projekto „Potvynių rizikos mažinimas Kėdainių mieste“ metu planuojamos įgyvendinti šios potvynių rizikos mažinimo priemonės: sodininkų bendrijoje „Justinava“ įrengti naują pylimą, o sodininkų bendrijoje „Užuovėja“ paaukštinti esamą pylimą.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Lietuvos Respublikos aplinkos ministerija, siekdama prisidėti prie 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ konkretaus uždavinio „Sumažinti dėl klimato kaitos atsirandančius nuostolius“ įgyvendinimo pakvietė miestų ir rajonų savivaldybes teikti projektinius pasiūlymus dėl valstybės projekto įgyvendinimo pagal 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.1.1-APVA-V-006 priemonę „Potvynių rizikos valdymas“. 
Įgyvendinant projektą „Potvynių rizikos mažinimas Kėdainių mieste“ planuojama, sodininkų bendrijoje „Justinava“ įrengti naują 275 m ilgio ir 1,48 m aukščio pylimą, o sodininkų bendrijoje „Užuovėja“ esančio pylimo 360 m ilgio atkarpą sutvarkyti ir paaukštinti 0,19 m.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
LR aplinkos ministerijos paramos dalis sudaro iki 92,5 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, savivaldybė privalo prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau kaip 7,5 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, todėl numatomas maksimalus preliminarus lėšų poreikis projekto įgyvendinimui – 146 234,50 Eur., iš jų LR aplinkos ministerijos paramos lėšos – 135 266,90 Eur., savivaldybės indėlis – 10 967,60 Eur.
Laukiami rezultatai:
Įgyvendinus projektą „Potvynių rizikos mažinimas Kėdainių mieste“ sodininkų bendrijose „Užuovėja“ ir „Justinava“ bus sumažinta Nevėžio upės potvynių rizika, sudarytos geresnės gyvenimo sąlygos vietiniams gyventojams (apie 161 asm.), apsaugotas jų turtas, sudarytos palankios sąlygos ūkinei veiklai. Taip pat pagerinta infrastruktūra ir gamtinė aplinka numatytose teritorijose.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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