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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPŲ JOSVAINIŲ, KRAKIŲ 
IR SURVILIŠKIO SENIŪNIJOSE
2018 m. rugsėjo 18 d. Nr. SP-178
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 ir 29 punktais, Lietuvos Respublikos žemės reformos įstatymo 13 straipsnio 2 punktu, Lietuvos Respublikos žemės ir miškų ūkio ministerijos 1998 m. balandžio 23 d. įsakymu Nr. 207 „Dėl Žemės reformos žemėtvarkos projektų ir jiems prilyginamų žemės sklypų planų rengimo ir įgyvendinimo metodikos patvirtinimo“, bei atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos  Josvainių seniūnijos 2018 m. rugsėjo 11 d. raštą Nr. 3-138 „Dėl žemės sklypo neprivatizavimo“, Krakių seniūnijos 2018 m. rugsėjo 11 d. raštą Nr. 12-154 „Dėl žemės sklypo rezervavimo bendriems gyventojų poreikiams“ ir Surviliškio seniūnijos 2018 m. rugsėjo 11 d. raštą Nr. V-6-130 „Dėl neprivatizuotino sklypo Bakainių kaime“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Siūlyti neprivatizuoti šių Pažeistų teritorijų žemėlapyje nurodytų žemės sklypų (buvę karjerai), nes planuojama sutvarkyti atvirais kasiniais pažeistas teritorijas bei panaudoti jas bendriems gyventojų poreikiams tenkinti (sklypų schemos pridedamos):

            1.1. 1,80 ha Krakių sen., Dovydiškių k.;
            1.2. 1,55 ha Surviliškio sen., Bakainių k.;
            1.3. 0,48 ha Josvainių sen., Kampų II k..
 2. Teikti šį sprendimą Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyriui.

            Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPŲ JOSVAINIŲ, KRAKIŲ IR SURVILIŠKIO SENIŪNIJOSE
2018-09-14

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Planuojant teikti paraišką Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramai gauti bei atsižvelgiant į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Josvainių, Krakių ir Surviliškio seniūnijų raštus, pritarti siūlymui neprivatizuoti šiuose raštuose nurodytų žemės sklypų. 

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 


Siūlomi neprivatizuoti žemės sklypai reikalingi tam, kad būtų sudaryta galimybė įregistruoti šiuos žemės sklypus Nekilnojamojo turto registre. Šios sąlygos turi būti įvykdytos teikti paraiškai projekto „Atvirais kasiniais pažeistų žemių sutvarkymas Kėdainių rajone“ pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ įgyvendinimo 05.5.1-APVA-R-019 priemonę „Kraštovaizdžio apsauga“. Planuojama sutvarkyti šias tris buvusių karjerų teritorijas jas rekultivuojant ir paverčiant žemės ūkio naudmenomis, mišku ar kita bendroms gyventojų reikmėms panaudojama teritorija, kurioje būtų galima įrengti poilsio zonas, sporto ir vaikų žaidimų aikšteles.


Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Nenumatyta.
Laukiami rezultatai: 

            Kėdainių rajono savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui, atsiras galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių skyrių, kad, rengiant žemės reformos žemėtvarkos projektą, būtų suformuoti atitinkami žemės sklypai ir patvirtinti valstybės išperkamų ir neprivatizuojamų objektų sąraše. Bus galima atlikti sklypų kadastrinius matavimus, sudaryti žemės panaudos ar patikėjimo sutartis, kad įvykdyti sąlygą: „visa numatoma rekultivuoti pažeista žemė (karjeras ar durpynas) yra savivaldybės valdoma panaudos ar patikėjimo teise“.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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