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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas VšĮ Kėdainių pirminės sveikatos priežiūros centre“ DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. spalio 16 d. Nr. SP-182 
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. lapkričio 14 d. įsakymu Nr. V-1291 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 35 punktu ir 54.16 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:
1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau nei 7,5 procento visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas VšĮ Kėdainių pirminės sveikatos priežiūros centre“.
2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas.
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Forma patvirtinta Kėdainių rajono
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO ,,Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas VšĮ Kėdainių pirminės sveikatos priežiūros centre“ DALINIO FINANSAVIMO

2018-10-10
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau nei 7,5 visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas VšĮ Kėdainių pirminės sveikatos priežiūros centre“ (toliau – projektas), kuris bus teikiamas Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramai gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonę Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ (toliau – Priemonė). Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Projektas įtrauktas į Kėdainių rajono savivaldybės 2018−2020 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 15 d. sprendimu Nr. TS-1,  Sveikatos apsaugos (02) programos 3 tikslo „Pritaikyti viešąją  infrastruktūrą  sveikatos gerinimo poreikiams“ 3.1. uždavinio „Atnaujinti ir modernizuoti sveikatos paslaugas teikiančias  įstaigas“ 3.1.3 priemonę „Didinti pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumą VšĮ Kėdainių pirminės sveikatos priežiūros centre“. Projekto įgyvendinimo metu planuojama: suremontuoti Kėdainių PSPC suaugusiųjų BPG terapijos skyrių I ir II aukšto patalpas, Vaikų poliklinikos patalpas ir pritaikyti jas neįgaliesiems, taip pat planuojama suremontuoti Šėtos, Krakių, Pelėdnagių ir Josvainių ambulatorijų patalpas ir pritaikyti jas neįgaliesiems. Planuojama įsigyti šią įrangą: ginekologines kėdes, suaugusiųjų svarstykles, dermatoskopus, bendrosios paciento apžiūros kušetes, kompiuterius su standartine programine įranga, kabinetų baldus,  kūdikių svarstykles, defibriliatorius, otorinooftalmoskopus ir kt. įrangą, būtiną efektyvesniam slaugos paslaugų teikimui pacientų namuose. Įsigyta įranga bus paskirstyta poliklinikai ir ambulatorijoms bei prisidės prie efektyvesnės onkologinių ligų profilaktikos ir/ar efektyvesnės vyresnio amžiaus ir/ar vaikų sveikatos priežiūros. Planuojama įsigyti įrangą DOTS kabinetui įrengti: baktericidinę lempą, kompiuterį su standartine programine įranga ir baldus DOTS kabinetui ir laukiamajame. Siekiant gerinti paslaugų prieinamumą pacientams namuose, planuojama įsigyti 7 vnt. tikslinių transporto priemonių. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Projekto vertė yra 488 902,72 Eur (iš jų: 415 567,31 Eur – Europos Sąjungos parama, 36 667,70 Eur – valstybės biudžeto ir  36 667,70 Eur – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos). 

Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, bus galimybė gauti Europos Sąjungos fondų paramą projekto įgyvendinimui. Įgyvendinus projektą bus pagerintas įmonės teikiamų pirminės asmens sveikatos priežiūros paslaugų prieinamumas ir kokybė Kėdainių r. gyventojams. Planuojamos investicijos į įstaigos ir jos padalinių pritaikymą neįgaliesiems, DOTS kab. aprūpinimą įranga, patalpų atnaujinimą, med. ir kitos įrangos bei transporto priemonių įsigijimą.
Kiti reikalingi paaiškinimai. -
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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