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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,ENERGETINĮ EFEKTYVUMĄ DIDINANČIŲ PRIEMONIŲ DIEGIMAS KRAKIŲ KULTŪROS CENTRE“ DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. gruodžio 11 d. Nr. SP-210
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, atsižvelgdama į Vietos plėtros strategijos „Kėdainių rajono vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros strategija 2015-2023 m.“ priemonės Nr.LEADER-19.2-SAVA-5 „Efektyvus išteklių ir atsinaujinančių energijos šaltinių, šalutinių produktų ir atliekų naudojimas bei inovacijų diegimas“ finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono vietos veiklos grupės valdybos narių susirinkimo 2018 m. rugsėjo 3 d. protokolu Nr. 46, 5.1. punktą, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Energetinį efektyvumą didinančių priemonių diegimas Krakių kultūros centre“ išlaidų.
2. Padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
3. Užtikrinti projekto tęstinumą 5 metus po šio projekto veiklų įgyvendinimo pabaigos.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sprendimo projekto tikslas – skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 proc. visų tinkamų finansuoti projekto „Energetinį efektyvumą didinančių priemonių diegimas Krakių kultūros centre“ dalinio finansavimo“ (toliau – Projektas) išlaidų, padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam Projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas bei užtikrinti projekto tęstinumą 5 metus po veiklų įgyvendinimo pabaigos.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 20 proc. visų tinkamų Projekto išlaidų finansavimui bei pritarti padengti netinkamas finansuoti, tačiau Projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas, taip pat užtikrinti projekto tęstinumą 5 metus po šio projekto veiklų įgyvendinimo pabaigos yra būtinas teikiant paraišką pagal Kėdainių rajono vietos veiklos grupės Vietos plėtros strategijos „Kėdainių rajono vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros strategija 2015-2023 m.“ kvietimo Nr.5 priemonę Nr.LEADER-19.2-SAVA-5 „Efektyvus išteklių ir atsinaujinančių energijos šaltinių, šalutinių produktų ir atliekų naudojimas bei inovacijų diegimas“.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Planuojama bendra Projekto investicijų vertė apie 36,6 tūkst. Eur. Numatomi finansavimo šaltiniai – Europos žemės ūkio fondo kaimo plėtrai (EŽŪFKP) ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos (80 proc.) – 29,3 tūkst. Eur ir savivaldybės biudžeto lėšos (20 proc.) – 7,3 tūkst. Eur. 

Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, pateikus paraišką bus galimybė iš dalies finansuoti šio Projekto veiklas EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis. Planuojama Krakių kultūros centre diegti energijos efektyvumo priemones, t.y. įrengti ekonomiškai efektyvią šildymo sistemą „oras – oras“ bei sumontuoti saulės modulį.  Tokiu būdu bus mažinamos kultūros įstaigoje suvartojamos energijos sąnaudos, kuriamos  kokybiškos aplinkos vykdomai veiklai sąlygos, prisidedama prie priemonės tikslo – energijos efektyvumo didinimas, atsinaujinančių energijos šaltinių naudojimo skatinimas bei remti perėjimo prie klimato kaitai atsparių mažo anglies dioksido kiekio technologijų rėmimo.

Kiti reikalingi paaiškinimai
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Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja

              Kristina Kemešienė
