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kėdainių rajono savivaldybėS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2019–2024 M. APLINKOS MONITORINGO PROGRAMOS PATVIRTINIMO

2018 m. gruodžio 11 d. Nr. SP-221  

Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 28 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos aplinkos monitoringo įstatymo 8 straipsnio 3 dalimi, Bendrųjų savivaldybių aplinkos monitoringo nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. rugpjūčio 16 d. įsakymu Nr. D1-436 „Dėl Bendrųjų savivaldybių aplinkos monitoringo nuostatų patvirtinimo“, 11 punktu, atsižvelgdama į Aplinkos apsaugos agentūros 2018 m. rugsėjo 28 d. raštą Nr. (23)-A4-7945 „Dėl pakartotiniam derinimui pateiktos Kėdainių rajono savivaldybės aplinkos monitoringo programos“ ir Lietuvos geologijos tarnybos prie Aplinkos ministerijos 2018 m. spalio 22 d. raštą Nr. (6)-1.7-5281 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės aplinkos monitoringo 2019–2024 m. programos derinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti Kėdainių rajono savivaldybės 2019–2024 m. aplinkos monitoringo programą (pridedama).
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2019–2024 M. APLINKOS MONITORINGO PROGRAMOS PATVIRTINIMO

2018-11-21
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Patvirtinti Kėdainiu rajono savivaldybės 2019–2024 m. aplinkos monitoringo programą.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Kėdainių rajono savivaldybės 2019–2024 m. aplinkos monitoringo programa suderinta su Aplinkos apsaugos agentūra ir Lietuvos geologijos tarnyba prie Aplinkos ministerijos. Lietuvos Respublikos aplinkos monitoringo įstatymas ir Bendrieji savivaldybių aplinkos monitoringo nuostatai įpareigoja savivaldybę vykdyti rajono aplinkos monitoringą pagal savivaldybės aplinkos monitoringo programą, patvirtintą savivaldybės tarybos. Savivaldybės aplinkos monitoringo programa gali būti rengiama 6 metams.

Monitoringo tikslas – valdyti aplinkos kokybę Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje, kad atlikus stebėjimus būtų gauta detalesnė, negu gaunama valstybinio aplinkos stebėsenos metu, informacija apie savivaldybės teritorijos gamtinės aplinkos būklę, kuria remiantis būtų galima vertinti ir prognozuoti aplinkos pokyčius bei galimas pasekmes, rengti atitinkamas rekomendacijas, planuoti ir įgyvendinti aplinkosaugos priemones, teikti patikimą informaciją specialistams bei visuomenei.
Programoje numatyta vykdyti aplinkos oro, paviršinio vandens, požeminio vandens, dirvožemio bei aplinkos triukšmo monitoringą.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
Monitoringo programos įgyvendinimui iš Kėdainių rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšų 6 metų laikotarpiui preliminariai reikės apie 96 000 Eur (po 16 000 Eur kasmet). 

Laukiami rezultatai:
Įgyvendinus Kėdainiu rajono savivaldybės 2019–2024 m. aplinkos monitoringo programą, bus gauta išsami informacija apie Kėdainių rajono savivaldybės teritorijos gamtinę aplinkos būklę.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Žemės ūkio ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistė
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