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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO SUDARYMO 

2019 m. gegužės 21 d. Nr. SP-103
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 2 ir 3 dalimis, 16 straipsnio 2 dalies 6 ir 7 punktais, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 13 d. sprendimu Nr. TS-145 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 94, 95 ir 96 punktais, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Sudaryti Kėdainių rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komitetą iš savivaldybės tarybos narių:

1.1. Juozas Gaidamavičius;

1.2. Saulius Grinkevičius;

1.3. Nijolė Naujokienė;
1.4. Adelė Štelmokienė.

2. Skirti Kontrolės komiteto pirmininku – Saulių Grinkevičių.

3. Skirti Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoju –  Nijolę Naujokienę.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO SUDARYMO

2019 m. gegužės 21 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sudaryti Kėdainių rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komitetą. 

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Kontrolės komiteto sudarymas reglamentuotas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 94, 95 ir 96 punktais. Į Kontrolės komitetą įeina vienodas visų savivaldybės tarybos narių frakcijų ir savivaldybės tarybos narių grupės, jeigu ją sudaro ne mažiau kaip 3 savivaldybės tarybos nariai, deleguotų atstovų skaičius. Sprendimo projektu numatyta sudaryti savivaldybės kontrolės komitetą iš keturių savivaldybės tarybos narių – po vieną iš savivaldybės tarybos frakcijos „Mūsų krašto sėkmei“, frakcijos „Liberalai  Kėdainių krašto žmogui“, frakcijos „Kėdainių rajono valstiečių ir žaliųjų sąjunga“ ir savivaldybės tarybos narių grupės deleguotą atstovą. 

Kontrolės komiteto pirmininką savivaldybės tarybos opozicijos rašytiniu siūlymu, pasirašytu daugiau kaip pusės visų savivaldybės tarybos opozicijos narių, Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoją mero siūlymu iš komiteto narių skiria savivaldybės taryba. Kontrolės komiteto pirmininku savivaldybės tarybos opozicijos rašytiniu 2019-05-17 siūlymu, numatoma skirti  Saulių Grinkevičių. Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoją mero 2019-05-21 siūlymu numatoma skirti  Nijolę Naujokienę. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Sprendimui įgyvendinti papildomai lėšų nereikės. 

Laukiami rezultatai:

Priėmus sprendimą bus sudarytas Kėdainių rajono savivaldybės tarybos kontrolės komitetas.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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