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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS GUDŽIŪNŲ SENIŪNIJAI NUOMOTI PATALPAS
2019 m. birželio 17 d. Nr. SP-169
Kėdainiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio           3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 27 d. sprendimu           Nr. TS-75 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, bei Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Gudžiūnų eniūnijos 2019 m. birželio 6 d. raštą Nr. V-6-63 „Dėl patalpų nuomos“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Leisti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Gudžiūnų seniūnijai 5 metams viešo konkurso būdu išnuomoti Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias 59,62 kv. m bendro ploto patalpas (indeksai 4-1–4-3, ½ 4-6, 4-7) pastate, plane pažymėtame 1D2p, unikalus numeris 5398-7003-1017, Kėdainių r. sav., Gudžiūnų sen., Gudžiūnų mstl., Tujų g. 53, vaistinės veiklai.                                                     


2. Nustatyti pradinę 1 kv. m nuomos kainą – 0,19 Eur per mėn. 


3. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Gudžiūnų seniūnijos seniūną organizuoti viešą nuomos konkursą ir pasirašyti 1 punkte nurodytų patalpų nuomos sutartį ir perdavimo–priėmimo aktą.

     Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL LEIDIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS GUDŽIŪNŲ SENIŪNIJAI NUOMOTI PATALPAS
2019 m. birželio 11 d. 

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Leisti Gudžiūnų seniūnijai 5 metams viešo konkurso būdu nuomoti ambulatorijos pastate esančias patalpas vaistinės veiklai, nustatyti pradinę nuomos kainą. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Gudžiūnų seniūnija prašo leisti viešo konkurso būdu nuomoti 59,62 kv. m bendro ploto patalpas ambulatorijos pastate vaistinės veiklai ir nustatyti 0,19 Eur per mėn. pradinę 1 kv. m nuomos kainą. Šiuo metu patalpos seniūnijos reikmėms nenaudojamos, seniūnijos ir aplinkinių vietovių gyventojams reikalingos šios paslaugos, todėl būtų patogu ir tikslinga arčiau turėti vaistinę. Tam tinkama ir patalpų paskirtis, t. y. pagal Nekilnojamojo turto registro duomenis tai yra vaistinės patalpos, jų paskirtis – prekybos.
Gudžiūnų seniūnijos seniūnas įgaliotas organizuoti viešą nuomos konkursą ir pasirašyti patalpų nuomos sutartį ir perdavimo–priėmimo aktą.

         Laukiami rezultatai:
         Patalpų nuoma vaistinės veiklai, siekiant užtikrinti šių paslaugų teikimą bendruomenės nariams.
         Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja
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