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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATSTOVO DELEGAVIMO Į KAUNO REGIONO INTEGRUOTOS TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMOS ĮGYVENDINIMO KOORDINAVIMO DARBO GRUPĘ

2019 m. rugsėjo    17    d. Nr. SP-179
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 43 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“, 27 punktu ir atsižvelgdama  į  Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos 2019 m. liepos 4 d. raštą Nr. 1D-3388 „Dėl integruotų teritorijų vystymo programų koordinavimo darbo grupių tikslinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Deleguoti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių Arūną Kacevičių į Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę pagrindiniu nariu.
2. Skirti pakaitiniu nariu Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją Gintautą Muzniką į Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos įgyvendinimo darbo grupę, negalint dalyvauti deleguotam atstovui.
3. Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 30 d. sprendimą Nr. TS-251 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės atstovo delegavimo į Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę“.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATSTOVO DELEGAVIMO Į KAUNO REGIONO INTEGRUOTOS TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMOS ĮGYVENDINIMO KOORDINAVIMO DARBO GRUPĘ

2019-09-06
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Deleguoti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių Arūną Kacevičių pagrindiniu nariu ir administracijos direktoriaus pavaduotoją Gintautą Muzniką pakaitiniu nariu į Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos (toliau - Programa) įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 
Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. birželio 19 d. įsakymu Nr. 1V-429 „Dėl tikslinių teritorijų išskyrimo iš miestų, turinčių nuo 6 iki 100 tūkst. gyventojų, ir mažesnių savivaldybių centrų“ Kėdainių miestas išskirtas tiksline teritorija. Pagal integruotų teritorijų vystymo programos rengimo ir įgyvendinimo gaires (toliau - Gairės), patvirtintas Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, yra parengta ir Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709 patvirtinta Kauno regiono integruota teritorijų vystymo programa, kurios tikslas – spręsti tikslinėms teritorijoms būdingas problemas, didinant konkurencingumą ir gyvenamosios aplinkos patrauklumą, skatinant ekonomikos augimą ir užtikrinant Europos Sąjungos struktūrinių fondų investicijų efektyvumą.
Pritarimas projektui yra būtinas atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos 2019 m. liepos 4 d. raštą Nr. 1D-3388 „Dėl integruotų teritorijų vystymo programų koordinavimo darbo grupių tikslinimo“ ir vadovaujantis Gairių  27 punktu, kad Programos įgyvendinimo koordinavimui, veiksmų, susijusių su Programos įgyvendinimu, suderinimui tarp ministerijų ir savivaldybių, Programos pakeitimų suderinimui Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerija sudaroma Programos įgyvendinimo koordinavimo darbo grupė iš programos įgyvendinime dalyvaujančių ministerijos atstovų, trijų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos atstovų ir programą įgyvendinančių savivaldybių tarybų deleguotų atstovų (po vieną kiekvienos savivaldybės atstovą mažų ir vidutinių miestų programoms) bei vieno regiono plėtros tarybos deleguoto atstovo. Programų įgyvendinimo koordinavimo darbo grupių personalinę sudėtį tvirtina Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministras.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):
-
Laukiami rezultatai:
Pritarus siūlomam sprendimo projektui, įgyvendinant minėtą Programą būtų tinkamai atstovaujami Kėdainių rajono savivaldybės interesai. 
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
	Sritys
	Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai
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	Aplinkai
	
	

	Administracinei naštai
	
	

	Regiono plėtrai
	
	

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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