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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL 2019–2020 M. ŠILDYMO SEZONO VIDUTINĖS MALKŲ KAINOS, TAIKOMOS KOMPENSACIJOMS APSKAIČIUOTI, PATVIRTINIMO

2019 m.  rugsėjo 17 d. Nr. SP-197    

Kėdainiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 38 punktu, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo  11 straipsnio 3 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Patvirtinti 2019–2020 m. šildymo sezono 1 kietmetrio malkų vidutinę kainą – 33,0 Eur (su PVM) nepasiturinčių gyventojų būsto šildymo ir karšto vandens išlaidų kompensacijoms apskaičiuoti.

2. Pavesti vykdyti sprendimą Socialinės paramos skyriui ir Kėdainių rajono savivaldybės seniūnijoms.
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potvarkiu Nr. MP1- 2
Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 DĖL 2019–2020 M. ŠILDYMO SEZONO VIDUTINĖS MALKŲ KAINOS, TAIKOMOS KOMPENSACIJOMS APSKAIČIUOTI, PATVIRTINIMO

2019 m. rugsėjo  4 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai

Patvirtinti 2019–2020 m. šildymo sezono vidutinę malkų kainą nepasiturinčių gyventojų būsto šildymo ir karšto vandens išlaidų kompensacijoms apskaičiuoti.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymu, savivaldybė, apskaičiuojant būsto šildymui ir karštam vandeniui išlaidų kompensacijas, turi patvirtinti kietojo kuro vidutines kainas, nes faktinės jų sąnaudos kiekvieną mėnesį nėra nustatomos.


2019 m. rugpjūčio mėn. buvo vykdyta apklausa dėl vidutinės malkų kainos nustatymo. VĮ Valstybinių miškų urėdijos pateiktame rašte dėl medienos pardavimo kainų nurodoma, kad III gr. 1 kubinio metro kaina sandėlyje be PVM – 30,0 Eur, su PVM – 32,70 Eur.  UAB „Marsemus“ nurodė, kad III gr. kaitrumo malkų 1 kubinio erdmetrio kaina – 25 – 27 Eur, UAB „Malkų namai“ nurodė – 32 Eur už erdmetrį. Kėdainių rajono savivaldybės administracija siūlo nustatant vidutinę malkų kainą vadovautis VĮ Valstybinių miškų urėdijos nustatyta kaina ir nustatyti vidutinę malkų kainą 2019-2020 m. šildymo sezonui III kaitrumo grupės 1 kietmetrio kainą – 33,0 Eur su PVM. 2018–2019 m. šildymo sezono 1 kietmetrio malkų vidutinė kaina buvo 33,00 Eur (su PVM). 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Šios išlaidų kompensacijos skiriamos iš savivaldybės biudžeto lėšų. 2018 m. numatyta panaudoti IV ketvirtyje – 109,5 tūkst. Eur, o 2020 m. – 160,9 tūkst. Eur. 
Laukiami rezultatai:

Nustačius vidutinę kietojo kuro kainą 2019–2020 m. šildymo sezonui, bus tinkamai apskaičiuojamos būsto šildymui ir karštam vandeniui išlaidų kompensacijos, kai nėra energijos ir kuro sąnaudos įvertinamos pagal įstatymų nustatyta tvarka patvirtintas kainas. 
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Socialinės paramos skyriaus vedėja
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