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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LEIDIMO KĖDAINIŲ SPORTO CENTRUI NUOMOTI PATALPAS

2019 m. rugsėjo  17   d. Nr.SP-211
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio               3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 27 d. sprendimu Nr. TS-75 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, Kėdainių sporto centro 2019 m. rugsėjo 5 d. raštą Nr. V9-98 „Dėl patalpų nuomos įkainių“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Leisti Kėdainių sporto centrui 5 metams viešo konkurso būdu nuomoti Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias patalpas – 48,85 kv. m bendro ploto sporto salę (indeksas 2-3), 111,18 kv. m bendro ploto sporto salę (indeksas 2-4), 37,76 kv. m bendro ploto sporto salę (indeksas 2-6), 7,29 kv. m bendro ploto kabinetą (indeksas 1-14) su dalimi bendro naudojimo patalpų (indeksai 2-11–2-14) pastate, plane pažymėtame 3U2p, unikalus numeris 5397-8016-9046, Kėdainių r. sav., Vilainių sen., Vilainių k., Parko g. 6.                                                         


2.  Nustatyti pradinę 1 kv. m. patalpų nuomos kainą –  3,50 Eur per mėn. 


3. Įgalioti Kėdainių sporto centro vadovą organizuoti viešą nuomos konkursą ir pasirašyti 1 punkte nurodytų patalpų nuomos sutartį ir perdavimo–priėmimo aktą.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba  Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL LEIDIMO KĖDAINIŲ SPORTO CENTRUI NUOMOTI PATALPAS

2019 m. rugsėjo 10 d. 

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Leisti Kėdainių sporto centrui 5 metams viešo konkurso būdu nuomoti rekreacijos ir sporto–pramogų komplekse esančias patalpas ir nustatyti jų nuomos kainą. 

Sprendimo projekto esmė:
Kėdainių sporto centras raštu kreipėsi prašydamas leisti 5 metams išnuomoti laisvas ir centro veiklai nenaudojamas patalpas – 3 sporto sales bei kabinetą (su dalimi bendro naudojimo patalpų) ir  nustatyti pradinę 3,50 Eur per mėn. 1 kv. m. patalpų nuomos kainą, pateikė jos kalkuliaciją. 
Išlaidas sudaro bendro naudojimo patalpų bei sporto salių administravimas, priežiūra ir techninis aptarnavimas, pastato priežiūra ir apsauga, išlaidos turto nusidėvėjimui, remontui ir pan.
         Lėšų poreikis:

Nėra.

Laukiami rezultatai:
         Išnuomojus patalpas, jose vykstančiuose įvairių sporto šakų užsiėmimuose galės dalyvauti daugiau vaikų ir jaunimo, kitų bendruomenės narių, pagerės jų laisvalaikio užimtumas ir kokybė. Už patalpų nuomą centras gaus papildomų pajamų, bus padengtos komunalinių paslaugų išlaidos.
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