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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. KOVO 25 D. SPRENDIMO NR. TS-109 „DĖL PREKYBOS ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IR KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 13 D. SPRENDIMO NR. TS-192 „DĖL LICENCIJŲ VERSTIS MAŽMENINE PREKYBA ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IŠDAVIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ 
PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2019 m. rugsėjo 17     d. Nr. SP-220
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į VšĮ „Veržlusis Nevėžis“ 2019 m. rugsėjo 4 d. prašymą „Dėl naudojimosi sporto arena“,  Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 25 d. sprendimą Nr. TS-109 „Dėl Prekybos alkoholiniais gėrimais ir Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 13 d. sprendimą Nr. TS-192 „Dėl licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo tvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“.
           Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. KOVO 25 D. SPRENDIMO NR. TS-109 „DĖL PREKYBOS ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IR KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 13 D. SPRENDIMO NR. TS-192 „DĖL LICENCIJŲ VERSTIS MAŽMENINE PREKYBA ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IŠDAVIMO KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS““ 
PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2019 m. rugsėjo 10 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  
Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 25 d. sprendimą Nr. TS-109.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 25 d. sprendimą Nr. TS-109 „Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais ir Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 13 d. sprendimą Nr. TS-192 „Dėl licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo tvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“. 
Minėtu Savivaldybės tarybos sprendimu buvo nuspręsta neišduoti licencijų prekiauti alkoholiniais gėrimais savivaldybės institucijų ir įstaigų organizuojamų švenčių, masinių renginių, parodų, koncertų, teatro spektaklių ir kitų renginių metu bei Kėdainių krepšinio klubo „Nevėžis“ varžybų metu. 
VšĮ „Veržlusis Nevėžis“ 2019 m. rugsėjo 4 d. kreipėsi prašydamas suteikti galimybę prekiauti alumi visų krepšinio klubo „Nevėžis“ rungtynių metu. Taip pat nuolat gaunami kitų renginių organizatorių prašymai dėl leidimo prekiauti silpnos koncentracijos alkoholiniais gėrimais įvairių renginių metu. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Nėra.

Laukiami rezultatai:

         Galimybė prekiauti silpnos koncentracijos alkoholiniais gėrimais įvairių renginių metu.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja
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