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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO GYVENAMŲJŲ VIETOVIŲ RIBŲ NUSTATYMO SPECIALIOJO PLANO TVIRTINIMO
2019 m. lapkričio 19 d. Nr. SP-274  
Kėdainiai

   Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 19 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 22 straipsnio 2 dalimi, Administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų ir pavadinimų tvarkymo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1996 m. birželio 3 d. nutarimu        Nr. 651 „Dėl administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų ir pavadinimų tvarkymo“, atsižvelgdama į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos 2015 m. liepos 10 d. raštą Nr. 1SD-1863-(8.14.) „Dėl Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialiojo plano“,  Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

  Patvirtinti Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialųjį planą (pridedama).
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO GYVENAMŲJŲ VIETOVIŲ RIBŲ NUSTATYMO SPECIALIOJO PLANO TVIRTINIMO
                                                            2019-11-12
                                                              Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 
         Projekto tikslas – patvirtinti UAB „Archimetras“ parengtą specialiojo teritorijų planavimo dokumentą – Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialųjį planą (toliau – Planas).

            Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 


Savivaldybės tarybos  2012 m. spalio 26 d. sprendimu  Nr. TS-318 „Dėl Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialiojo plano parengimo“ pritarus Plano parengimui, jis buvo pradėtas rengti Administracijos direktoriaus 2012 m. lapkričio 13 d. įsakymu Nr. AD-1-1406 „Dėl Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialiojo plano rengimo“.  Gavus Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos 2015 m. liepos 10 d. raštą Nr. 1SD-1863-(8.14.) „Dėl Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo specialiojo plano“ su pritarimu, Planas teikiamas Savivaldybės tarybai patvirtinti. 

Kėdainių rajono savivaldybės teritorijoje yra nepatvirtintos (sąlyginės) gyvenamųjų teritorijų administracinės ribos. Jos nesutampa su ribiniais objektais, tokiais kaip upės, upeliai, melioracijos grioviai, geležinkeliai, keliai ir kt. Gyvenamųjų vietovių ribos nenustatytos pagal šiems objektams priskirtų žemės sklypų ribas. Teritorijų ribos kerta statinius, įteisintus žemės sklypus. Faktiškai suteikti adresai kadastriniams sklypams ar pastatams nesutampa su geografinėmis esamų gyvenamųjų teritorijų ribomis. Dėl šių priežasčių kyla problemos registruojant nekilnojamąjį turtą, formuojant žemės sklypus, suteikiant adresus, deklaruojant gyvenamąsias vietas ir kt.

Atsižvelgiant į Kėdainių rajono bendrojo plano sprendinius ir juose numatytas gyvenamųjų teritorijų plėtros galimybes, šio Plano rengimu nustatytos optimaliausios teritorijų (kaimų, viensėdžių, miestelių) ribos, kad būtų užtikrintas tolesnis darnus teritorijos vystymas, suteikiant ir keičiant adresus, registruojant nekilnojamąjį turtą, formuojant žemės sklypus ir kt. Taip pat atkurtos buvusių kaimų ribos, nustatyti, pakeisti, įsteigti miestelių, kaimų, viensėdžių pavadinimai. Parengti gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų planai bei jų aprašymai suderinti su Susisiekimo ministerija, Nacionaline žemės tarnyba prie Žemės ūkio ministerijos, Valstybės įmonės Registrų centro Adresų registro tvarkytoju. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
 Plano sprendiniams įgyvendinti lėšos nenumatytos.  
Laukiami rezultatai: 
Pritarus siūlomam sprendimo projektui, bus ruošiami dokumentai ir teikiami Lietuvos Respublikos Vyriausybei nutarimui priimti dėl Kėdainių rajono gyvenamųjų vietovių ribų nustatymo.

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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