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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“ DALINIO FINANSAVIMO
2019 m. gruodžio 10 d. Nr. SP-286
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3-140 (1.5 E) „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, 37 ir 38 punktais, 51.8 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“.
2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos.
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Forma patvirtinta Kėdainių rajono

Savivaldybės mero 2014 m. sausio 20 d.

potvarkiu Nr. MP1-2

Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO ,,Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“ DALINIO FINANSAVIMO

2019-12-04
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti išlaidų projektui „Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“ (toliau – projektas), kuris bus teikiamas Europos Sąjungos paramai gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonę „Vietinių kelių vystymas“ (toliau – Priemonė). Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Projektas atitinka 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3-140 (1.5 E) „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“ (toliau – Aprašas), reikalavimus, Kėdainių rajono savivaldybės 2019−2021 metų strateginį veiklos planą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 20 d. sprendimu Nr. TS-2, ir įtrauktas į Kauno regiono integruotų teritorijų vystymo programą (pritarta Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 31 d. sprendimu Nr. TS-189, patvirtinta Kauno regiono plėtros tarybos 2015 m. rugpjūčio 21 d. sprendimu Nr. 51/2S-22 ir LR vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709). Sprendimo projektu siekiama gauti pritarimą dėl ne mažiau kaip 15 procento bendrojo finansavimo dalies skyrimo projektui „Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“. Sprendimas būtinas teikiant projekto paraišką pagal Priemonę. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Projekto „Naujai nutiestos gatvės dalis Kėdainių mieste“ vertė yra 193.964,16 Eur (iš jų: 128.333,33 Eur – Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšos, 65.630,83 Eur – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos). 

Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos lėšas įgyvendinti projektą, kurio stebėsenos rodiklis bendras naujai nutiestų kelių ilgis (km) miesto teritorijoje.   Įgyvendinus projektą bus padidintas darbo jėgos mobilumas mieste, gerinant darbo vietų pasiekiamumą, ir pagerinti vietinės reikšmės kelių techniniai parametrai t. y. dalis T. Bružaitės gatvės važiuojamosios dalies ir šaligatvio naujos statybos darbai, gatvės apšvietimo įrengimas.
Kiti reikalingi paaiškinimai. -
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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