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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO L. L., DIRBANČIAI PAGAL INDIVIDUALIOS VEIKLOS PAŽYMĄ 
2019  m. gruodžio 10 d. Nr. SP-301
Kėdainiai

            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatus, patvirtintus Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 15 d. sprendimu Nr. TS-28 ,,Dėl Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės Smulkiojo verslo rėmimo fondo komisijos 2019 m.  gruodžio 2 d. posėdžio protokolą Nr. 7, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
1. Padengti L. L., dirbančiai pagal individualios veiklos pažymą 429,55 Eur interneto svetainės sukūrimo išlaidas. 
2. Pavesti vykdyti sprendimą Apskaitos skyriui.
         Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.  
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO L. L., DIRBANČIAI PAGAL INDIVIDUALIOS VEIKLOS PAŽYMĄ
2019 m. gruodžio 3  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

    Skatinti smulkųjį verslą Kėdainių rajone, suteikti finansinę paramą įmonėms, pradedančioms ir plėtojančioms  verslą Kėdainių rajono savivaldybėje.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

            Kėdainių rajono smulkiojo verslo rėmimo fondo komisija (toliau – Komisija)  siūlo iš  Kėdainių rajono  savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo:

          2019 m. gruodžio 2 d. gautas L. L., dirbančios pagal ind. veiklos pažymą, prašymas kompensuoti sukurtos interneto svetainės www.ziniuinvesticijos.lt patirtas išlaidas -  429,55 Eur. Individuali veikla registruota 2019 m. rugsėjo 27 dieną. Pagrindinė veikla – bendrieji patarimai ir konsultacijos, teisinių dokumentų rengimas ir vertimai raštu ir žodžiu švedų kalba. L. L. dirbo 15 metų mokesčių sistemoje Švedijoje. Todėl grįžus į Lietuvą, pradėjo teikti konsultacijas lietuviams dirbantiems ar norintiems įsidarbinti Švedijoje, teiks vertėjos paslaugas švedų kalba. Interneto svetainė leis rasti klientų ir internetinėje erdvėje teikti konsultacijas asmenims, norintiems įsitvirtinti Švedijos darbo rinkoje ir gyventi, daugiau sužinoti apie šalies kultūrinius skirtumus, mokestinę sistemą. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

               Smulkiojo verslo rėmimo fonde 2019 m. gruodžio 3 d. buvo 156 876,33 Eur. Sprendimui įgyvendinti reikia 429,55 Eur.  

Laukiami rezultatai:

             L. L., dirbanti pagal individualios veiklos pažymą,  sutaupys apyvartinių lėšų bei padidins žinomumą apie teikiamas paslaugas asmenims, kurie domisi darbu, mokesčių bei socialine sistema Švedijoje.  

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Verslo ir ūkio komiteto pirmininkas                                                                  Alvydas Ardavičius
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