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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TURTO PERDAVIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI „PLAČIAJUOSTIS INTERNETAS“ 

2019 m. gruodžio 10 d. Nr. SP-314
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 3 punktu,     16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsniu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimu        Nr. TS-238 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, viešosios įstaigos „Plačiajuostis internetas“ 2019 m. lapkričio 13 d. prašymą Nr. R-599 „Dėl negyvenamųjų patalpų suteikimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Perduoti viešajai įstaigai „Plačiajuostis internetas“ (kodas 300149794) 10 metų panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančią Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pernaravos seniūnijos valdomą 1,55 kv. m ploto patalpą (indeksas 1-12), pastate, plane pažymėtame 1B2p, unikalus Nr. 5300-2009-6014, esančiame Kėdainių r. sav., Pernaravos sen., Pernaravos mstl., Jadvygos Juškytės g. 26.

2. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pernaravos seniūnijos seniūną pasirašyti 1 punkte nurodytos patalpos panaudos sutartį, perdavimo–priėmimo aktą ir informaciją apie sudarytą panaudos sutartį skelbti savivaldybės interneto svetainėje ne vėliau kaip per tris mėnesius nuo sutarties sudarymo dienos.
           Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL TURTO PERDAVIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI „PLAČIAJUOSTIS INTERNETAS“ 

2019 m. gruodžio 5 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  

         Leisti VšĮ „Plačiajuostis internetas“ panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis savivaldybei nuosavybės teise priklausančia Pernaravos seniūnijos administraciniame pastate esančia patalpa.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

VšĮ „Plačiajuostis internetas“ kreipėsi prašydamas leisti 10 metų panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis 1,55 kv. m patalpa Pernaravos seniūnijos administraciniame pastate.

VšĮ „Plačiajuostis internetas“ vykdo naujos kartos interneto prieigos (NKP) projektą, iš dalies finansuojamą Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšomis, kurio tikslas – sudaryti galimybę gyventojams, valstybės ir vietos savivaldos institucijoms bei verslo organizacijoms šalies kaimiškųjų vietovių teritorijose naudotis plačiajuosčio ryšio paslaugomis.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): nėra.
Laukiami rezultatai:

         Patalpos suteikimas VšĮ „Plačiajuostis internetas“ veiklai vykdyti, siekiant sudaryti galimybes gauti plačiajuosčio ryšio paslaugas tolimesnėse seniūnijų vietovėse.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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