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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL UAB „KĖDAINIŲ VANDENYS“ 2020-2022 METŲ VEIKLOS PLANO PATVIRTINIMO 

2019 m. gruodžio 10 d. Nr. SP-316
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio 6 punktu, 34 straipsnio 4 dalimi bei Geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų veiklos planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. sausio 8 d. įsakymu Nr. D1-11 „Dėl Geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų veiklos planų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 12 punktu bei atsižvelgdama į UAB „Kėdainių vandenys“ 2019 m. gruodžio 5 d. raštą Nr. 7-76 „Dėl UAB „Kėdainių vandenys“ 2020-2022 metų veiklos plano patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Patvirtinti UAB „Kėdainių vandenys“ 2020-2022 metų veiklos planą (pridedama).
2. Nustatyti, kad  šis sprendimas įsigalioja 2020 m. sausio 1 d.
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL UAB „KĖDAINIŲ VANDENYS“ 2020-2022 METŲ VEIKLOS PLANO PATVIRTINIMO 

2019 m. gruodžio 6  d.

Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:

Patvirtinti UAB „Kėdainių vandenys“ 2020-2022 m. veiklos planą, kuriame numatomos geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo, paviršinių nuotekų tvarkytojų veiklos plėtros kryptys, terminai ir reikalingos investicijos.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio       6 punktas nustato, kad savivaldybių tarybos tvirtina viešųjų geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų veiklos planus, 34 straipsnio 4 dalis nurodo, kad geriamojo vandens tiekėjai ir nuotekų tvarkytojai, paviršinių nuotekų tvarkytojai sąnaudas ir pajamas planuoja pagal patvirtintus geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros planus ir geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų, paviršinių nuotekų tvarkytojų veiklos planus, parengtus pagal Geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų veiklos planų rengimo taisykles, planai rengiami ne trumpesniam kaip           3 metų laikotarpiui. Geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo, paviršinių nuotekų tvarkytojo veiklos planuose nurodoma vykdoma veikla, nuosavybės teise valdomas turtas, veiklos kryptys, reikalingos investicijos, infrastruktūros eksploatavimo sąlygos, racionalaus gamtos išteklių naudojimo, aplinkos taršos mažinimo, paslaugų kokybės gerinimo, geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros, išpirkimo, renovacijos priemonės ir po šių priemonių įgyvendinimo geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo, paviršinių nuotekų tvarkytojo planuojamų patirti eksploatacinių sąnaudų ir pardavimo pokyčiai, nurodomas lėšų poreikis veiklos planams įgyvendinti, finansavimo šaltiniai ir prognozuojama įtaka geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainoms, ir kita reikalinga informacija. 

Vadovaujantis Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo bei paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodikos, patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92, 62.1.5 papunkčiu, bendrovė Valstybinei energetikos reguliavimo tarybai turės pateikti pagal Geriamojo vandens tiekėjų ir nuotekų tvarkytojų veiklos planų rengimo taisykles parengtą ir nustatyta tvarka patvirtintą geriamojo vandens tiekėjo ir nuotekų tvarkytojo, paviršinių nuotekų tvarkytojo veiklos planą.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Planui įgyvendinti reikia 1 028,70 tūkst. Eur. 
Laukiami rezultatai:
UAB „Kėdainių vandenys“ tinkamų paslaugų suteikimas, veiklos vykdymas ir plėtra vadovaujantis patvirtintu 2020-2022 metų veiklos planu. 
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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