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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“ DALINIO FINANSAVIMO
2020 m. vasario 18 d. Nr. SP-9
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-514 priemonės „Darnaus judumo priemonių diegimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. lapkričio 28 d. įsakymu Nr. 3-562 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-514 priemonės „Darnaus judumo priemonių diegimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 44 punktu ir 59.7 papunkčiu, atsižvelgdama į Kauno regiono integruotą teritorijų vystymo programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709 „Dėl Kauno regiono integruotos teritorijų vystymo programos patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“ išlaidų.
2. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas.
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Forma patvirtinta Kėdainių rajono

Savivaldybės mero 2014 m. sausio 20 d.

potvarkiu Nr. MP1-2

Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO ,,Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“ DALINIO FINANSAVIMO
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Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“, kuris teikiamas Europos Sąjungos struktūrinių fondų paramai gauti pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-514 priemonę „Darnaus judumo priemonių diegimas“ (toliau – Priemonė), išlaidų. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas, kurių nepadengia projektui skiriamas finansavimas.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Vidaus reikalų ministro 2014 m.  birželio 19 d. įsakymu Nr. 1V-429 „Dėl tikslinių teritorijų išskyrimo iš miestų, turinčių nuo 6 iki 100 tūkst. gyventojų, ir mažesnių savivaldybių centrų“ Kėdainių miestas išskirtas kaip tikslinė teritorija. Vadovaujantis Kauno regiono integruotų teritorijų vystymo programoje (pritarta Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 31 d. sprendimu Nr. TS-189, patvirtinta Kauno regiono plėtros tarybos 2015 m. rugpjūčio 21 d. sprendimu Nr. 51/2S-22 ir LR vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 9 d. įsakymu Nr. 1V-709), patvirtintais projektais, susijusiais su Kėdainių miesto tiksline teritorija, sprendimo projektu siekiama gauti pritarimą dėl ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“ išlaidų. Sprendimas yra būtinas teikiant projekto paraišką pagal Priemonę. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal Kauno regiono integruotą teritorijų vystymo programą maksimali tinkama finansuoti projekto „Dviračių takų dešiniuoju Nevėžio upės krantu ties Tilto, Č. Milošo gatvėmis Kėdainių mieste įrengimas“ vertė yra 347 544,00 Eur (iš jų: 295 412,00 Eur – Europos Sąjungos, 52 132,00 Eur – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos). 
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos fondų paramą projekto įgyvendinimui. Projekto įgyvendinimo metu planuojama pėsčiųjų tako (nuo Skongalio g. akmens iki Vaivorykštės tilto) rekonstrukcija pritaikant žmonėms, turintiems specialiųjų poreikių, viešojo transporto stotelių atnaujinimas (ne mažiau 10 vnt.), Bike&Ride (dviračių ir viešojo transporto sąveikos) aikštelės įrengimas pėsčiųjų-dviračių tako atkarpoje tarp pėsčiųjų tilto per Nevėžį ir bibliotekos. Įgyvendinus projektą, bus prisidedama prie darnaus judumo skatinimo bei saugaus ir patogaus judėjimo. 
Kiti reikalingi paaiškinimai. -
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Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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