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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 9 D. SPRENDIMO NR. TS-443 „DĖL SAVIVALDYBĖS BENDRABUČIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ SKYRIMO IR NUOMOS TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. vasario 18 d. Nr. SP-22
Kėdainiai

             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

              Pripažinti netekusiu galios Savivaldybės bendrabučių gyvenamųjų patalpų skyrimo ir nuomos tvarkos aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 9 d. sprendimu Nr. TS-443 „Dėl savivaldybės bendrabučių gyvenamųjų patalpų skyrimo ir nuomos tvarkos aprašo tvirtinimo“, priedą.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 9 D. SPRENDIMO NR. TS-443 „DĖL SAVIVALDYBĖS BENDRABUČIO GYVENAMŲJŲ PATALPŲ SKYRIMO IR NUOMOS TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. sausio 29   d. 
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

           Panaikinti Savivaldybės bendrabučių gyvenamųjų patalpų skyrimo ir nuomos tvarkos aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 9 d. sprendimu Nr. TS-443 „Dėl savivaldybės bendrabučių gyvenamųjų patalpų skyrimo ir nuomos tvarkos aprašo tvirtinimo“, priedą.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Vadovaujantis Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 27 d. sprendimu Nr. TS-71 buvo patvirtinti savivaldybės ir socialinio būsto sąrašai. Savivaldybės būsto sąraše įtraukti ir savivaldybės bendrabučiai. 
          Vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo, 24 straipsnio 3 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. TS-279  46 punktu, naikinamas priedas, patvirtintas Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 9 d. sprendimu Nr. TS-443 „Dėl savivaldybės bendrabučių gyvenamųjų patalpų skyrimo ir nuomos tvarkos aprašo tvirtinimo“ . 
Atsižvelgiant į tai, kad įgyvendinant teisės aktus atitinkamai keičiamas savivaldybės būsto fondo sąrašas, reikalinga panaikinti Savivaldybės gyvenamųjų patalpų (kambarių) bendrabučiuose sąrašo priedą, kuris neatitinka, pagal galiojančius teisės aktus patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą. 

  Laukiami rezultatai:
            Sąrašo priedo panaikinimas atitiks Kėdainių rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą, pagal galiojančius teisės aktus. 
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Socialinės paramos skyriaus vedėja
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