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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO MB PELĖDNAGIŲ AUTOSERVISAS
2020  m. vasario 18 d. Nr. SP-30
Kėdainiai

            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatus, patvirtintus Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimu Nr. TS-285 ,,Dėl Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės Smulkiojo verslo rėmimo fondo komisijos 2020 m.  vasario 4 d. posėdžio protokolą Nr. 1, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
1. Padengti MB Pelėdnagių autoservisui naujos darbo vietos steigimo ir  dalį įrangos 
įsigijimo išlaidų - 3864,66 Eur. 
2. Pavesti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriui sudaryti finansinės 
paramos įgyvendinimo sutartį su MB Pelėdnagių autoservisu.
3. Pavesti vykdyti sprendimą Apskaitos skyriui.
         Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.  
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PARAMOS SUTEIKIMO IŠ KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO MB PELĖDNAGIŲ AUTOSERVISAS

2020 m. vasario 10 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

    Skatinti smulkųjį verslą Kėdainių rajone, suteikti finansinę paramą įmonėms, pradedančioms ir plėtojančioms  verslą Kėdainių rajono savivaldybėje.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

            Kėdainių rajono smulkiojo verslo rėmimo fondo komisija (toliau – Komisija)  siūlo iš  Kėdainių rajono  savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo:

            2020 m. vasario 3 d. gauta MB Pelėdnagių autoserviso vadovės paraiška dalinai kompensuoti  1864,66 Eur įsigytą įrangą ir naujai sukurtai šaltkalvio darbo vietai (remontuoti variklius) – 2000,00 Eur  kuri buvo įkurta 2020-02-03 ir nupirktas keltuvas SJC-10XL. Įmonė įkurta 2019 m. rugpjūčio 7 d. Pagrindinė veikla – variklinių transporto priemonių remontas. Iki 2020-02-03 įmonėje dirbo 3 darbuotojai. Autoservisas yra įsikūręs Technikos g. 2, Pelėdnagių k., Kėdainių r. sav. Įkūrus darbo vietą bus atliekama nauja paslauga – variklių remontas, o įsigijus kitą įrangą bus greičiau atliekamos paslaugos. 

            Vadovaujantis patvirtintais Smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatais, įrangos įsigijimas kompensuojamas be PVM įmonėms, registruotoms ne vėliau kaip prieš vienerius  metus nuo paraiškos pateikimo. Įmonė šias sąlygas atitinka. Išrašytos sąskaitos ir apmokėtos lėšos už įrangą - 3107,60  be PVM. Naujai sukurtai šaltkalvio darbo vietai buvo nupirktas keltuvas už 2223,47 Eur be PVM. 

           Komisija siūlo padengti dalį įmonės įrangos įsigijimo ir naujos darbo vietos sukūrimo išlaidų – 3864,66 Eur. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

               Smulkiojo verslo rėmimo fonde 2020 m. vasario 10 d. buvo 180528,74 Eur. Sprendimui įgyvendinti reikia 3864,66 Eur.  

Laukiami rezultatai:

        Bus teikiama nauja paslauga, transporto priemonių variklių remontas. Įsigyta nauja įranga padės greičiau atlikti paslaugas.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Verslo ir ūkio komiteto pirmininkas                                                                  Alvydas Ardavičius
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