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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TURTO PERDAVIMO JOSVAINIŲ MOTERŲ KLUBUI „AUŠRA“
2020 m. vasario 18 d. Nr. SP-53
Kėdainiai

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio           3 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsniu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimu Nr. TS-238 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, bei Josvainių moterų klubo „Aušra“ 2019 m. lapkričio 19 d. raštą Nr. KS19/11/19 „Dėl patalpų suteikimo panaudos pagrindais“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Perduoti Josvainių moterų klubui „Aušra“ (kodas 302577135) 10 metų panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą, esantį Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., Ariogalos g. 4:


1.1. 373,83 kv. m bendro ploto mokyklą, plane pažymėtą 1C2p, unikalus numeris 5300-2018-2013;

1.2. 113,07 kv. m bendro ploto mokomąsias dirbtuves, plane pažymėtas 2C1p, unikalus numeris 5300-2018-2024;


1.3. 97 kv. m užstatyto ploto sandėlį, plane pažymėtą 3I1p, unikalus numeris      5300-2018-2035;


1.4. kiemo statinius (tvorą, kiemo aikštelę), unikalus numeris 5300-2018-2046. 
Turto panaudojimo paskirtis – tenkinti gyvenamosios vietovės bendruomenės viešuosius poreikius, skatinti užimtumą.
2. Sutikti, kad Josvainių moterų klubas „Aušra“  remontuotų panaudos teise valdomą turtą.

3. Įgalioti Kėdainių r. Josvainių gimnazijos direktorių pasirašyti 1 punkte nurodyto turto panaudos sutartį, perdavimo–priėmimo aktą ir informaciją apie sudarytą panaudos sutartį skelbti savivaldybės interneto svetainėje ne vėliau kaip per tris mėnesius nuo sutarties sudarymo dienos.
                  Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL TURTO PERDAVIMO JOSVAINIŲ MOTERŲ KLUBUI „AUŠRA“
2020 m. vasario 3  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:  
Leisti Josvainių moterų klubui „Aušra“ naudotis buvusiomis Josvainių pradinės mokyklos patalpomis ir remontuoti jas pritaikant vietos bendruomenės poreikiams. 
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Josvainių moterų klubas „Aušra“ vykdo aktyvią veiklą ir prašo leisti įsikurti ir naudotis panaudos pagrindais savivaldybei nuosavybės teise priklausančiomis patalpomis buvusioje pradinėje mokykloje. Minėtos patalpos švietimo veiklai nenaudojamos ir yra laisvos. 
Klubas planuoja teikti paraišką Kėdainių rajono vietos veiklos grupei projektui pagal veiklos sritį „Parama smulkių veiklos vykdytojų bendradarbiavimui organizuojant bendrus darbo procesus ir dalijantis infrastruktūra bei ištekliais ir siekiant plėtoti su kaimo turizmu susijusias turizmo paslaugas ir (arba) vykdyti jų rinkodarą“. 
Projekto lėšomis su projekto partneriais numato patalpose įrengti kepyklėlę, mažą parduotuvę, kurioje būtų prekiaujama kraštą reprezentuojančiais vietos augintojų ir bendruomenių pagamintais produktais, labdaros valgyklą, mini muziejų, teikti apgyvendinimo paslaugas, tai įgyvendinus – sukurti 2 darbo vietas.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Nėra.

Laukiami rezultatai:
Patalpų suteikimas tenkinti gyvenamosios vietovės bendruomenės viešuosius poreikius, skatinti užimtumą.


Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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	Valstybės pagalbos reikalavimams
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Statybos ir turto skyriaus vedėja
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