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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2004 M. VASARIO 27 D. SPRENDIMO Nr. TS-75 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ 

KĖDAINIŲ RAJONE“ PAKEITIMO
2020 m. vasario 18 d. Nr. SP-66
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdamas į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos                   2020 m. sausio 23 d. raštą Nr. 6-20 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“  Kėdainių rajono savivaldybės taryba   n u s p r e n d ž i a:

    1. P a k e i s t i  Kėdainių rajono savivaldybės tarybos  2004 m. vasario 27 d. sprendimo Nr. TS-75 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų Kėdainių rajone“  1.6 punktą ir išdėstyti jį taip:

„1.6 Vilainių seniūnijoje:

 Poilsio zona prie Nevėžio upės:
 Vilainių k. 3,20 ha (1 planas)
 Poilsio zona prie Obelies upės:
 Bublių k. 12,1 ha prie užtvankos (2 planas)“

2. Teikti šį sprendimą Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyriui.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba  Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2004 M. VASARIO 27 D. SPRENDIMO Nr. TS-75 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ 

KĖDAINIŲ RAJONE“ PAKEITIMO
2020-02-05

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Atsižvelgus į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos  2020 m. sausio 23 d. raštą Nr. 6-20 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“, bei Savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui bus galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyrių, kad išbrauktų iš patvirtintų neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašų  2,50 ha žemės plotą Galkantų k., 9,0 ha žemės plotus Šeteinių k.,  9,80 ha žemės plotą Gineitų k.,  3,90 ha žemės plotus Šventybrasčio k. ir 6,80 ha žemės plotus Juodkiškių k.  

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 


Prašymas dėl išbraukimo iš patvirtintų neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašų reikalingas tam, kad šie sklypai būtų pervesti į laisvą valstybinį žemės fondą. Galkantų k., Šeteinių k., Gineitų k., Šventybrasčio k. ties Nevėžio upe ir Juodkiškio k., tvenkinio pakrantėmis, rezervuoti plotai nėra naudojami bendroms gyventojų reikmėms tenkinti. 2020 metų sausio 17 dieną vykusioje seniūnaičių sueigoje buvo apsvarstyta žemės plotų, įtrauktų į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą, reikalingumas bendruomenių reikmėms ir pasiūlyta išbraukti šiuos žemės plotus iš neprivatizuojamų sąrašų. Visi šie sklypai toli nuo gyvenviečių potvynio metu yra užliejami, nėra tinkamų privažiavimo kelių, todėl bendruomenės neplanuoja vykdyti jokios veiklos. Seniūnijai prižiūrėti trūksta ne tik darbo jėgos bet ir lėšų. Seniūnaičių sueigoje nutarta išbraukti iš neprivatizuojamų sklypų sąrašo (pridedama).

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Nenumatyta.
Laukiami rezultatai: 

 Kėdainių rajono savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui atsiras galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių skyrių, kad rengiant žemės reformos žemėtvarkos projektus šie rezervuoti žemės plotai būtų išbraukti iš patvirtintų neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašų. 

Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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