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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPO VILAINIŲ SENIŪNIJOJE, KOLIUPĖS KAIME
2020 m. vasario 18 d. Nr. SP-68
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 26 punktu, Lietuvos Respublikos žemės reformos įstatymo 13 straipsnio 2 punktu, Žemės reformos žemėtvarkos projektų ir jiems prilyginamų žemės sklypų planų rengimo ir įgyvendinimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos žemės ir miškų ūkio ministerijos 1998 m. balandžio 23 d. įsakymu Nr. 207 „Dėl Žemės reformos žemėtvarkos projektų ir jiems prilyginamų žemės sklypų planų rengimo ir įgyvendinimo metodikos patvirtinimo“, atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos 2020 m. sausio 30 d. raštą Nr. 6-25 „Dėl įtraukimo į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą“  Kėdainių rajono savivaldybės taryba            n u s p r e n d ž i a:


1. Siūlyti neprivatizuoti 0,06 ha žemės sklypo Vilainių sen., Koliupės k. (pridedama schema), kuriame numatoma įamžinti pirmąjį Lietuvos savanorių mūšį su Sovietų Rusijos raudonarmiečiais įvykusi 1919 m. vasario 7 d. (planuojama  sutvarkyti teritoriją ir pastatyti obeliską su užrašu bei informacine atminimo lenta). 
2. Teikti šį sprendimą Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyriui.

Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba  Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL SIŪLYMO NEPRIVATIZUOTI ŽEMĖS SKLYPO 

VILAINIŲ SENIŪNIJOJE, KOLIUPĖS KAIME
2020-02-05
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Atsižvelgus į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Vilainių seniūnijos                 2020 m. sausio 30 d. raštą Nr. 6-25 „Dėl įtraukimo į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą“ bei Savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui bus galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių  skyrių, kad neprivatizuotų 0,06 ha žemės sklypo Vilainių sen., Koliupės k.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 


Prašymas dėl neprivatizavimo žemės sklypo reikalingas tam, kad būtų suformuotas ir pamatuotas žemės sklypas bei įregistruotas Nekilnojamojo turto registre. 2020 metais numatoma įamžinti pirmąjį Lietuvos savanorių mūšį su Sovietų Rusijos raudonarmiečiais įvykusi 1919 m. vasario 7 d. Minėtą sklypą planuojama  sutvarkyti ir prižiūrėti teritoriją, įrengti želdynus ir pan., pastatyti obeliską su užrašu bei informacine atminimo lenta.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
Nenumatyta.
Laukiami rezultatai: 

 Kėdainių rajono savivaldybės tarybai pritarus sprendimo projektui atsiras galimybė kreiptis į Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Kėdainių skyrių, kad rengiant žemės reformos žemėtvarkos projektą būtų suformuotas žemės sklypas ir patvirtintas valstybės išperkamų ir neprivatizuojamų objektų sąraše.


Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*

	Sritys
	Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai

	
	Teigiamas poveikis
	Neigiamas poveikis
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	Aplinkai
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	Regiono plėtrai
	
	

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas. 
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