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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2008 m. kovo 14 d. sprendimo Nr. TS-58 „Dėl maksimalaus trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžio nustatymo“ pakeitimo
2020 m.  balandžio 6  d. Nr. SP-93
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2008 m. kovo 14 d. sprendimo TS-58 „Dėl maksimalaus trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžio nustatymo“: 
1.1. 1.3 papunktį ir išdėstyti jį taip:
„1.3. specialiosiose (su proto ar psichine negalia) socialinės globos įstaigose – 650,00 Eur per mėnesį.“

1.1. 2.1 papunktį ir išdėstyti jį taip:
„2.1. bendrojo tipo ir bendruomeninėse vaikų globos įstaigose – 1535,00 Eur per mėnesį;“
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS  RAŠTAS
DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. KOVO 14 D. SPRENDIMO NR. TS-58 „DĖL MAKSIMALAUS TRUMPALAIKĖS AR ILGALAIKĖS SOCIALINĖS GLOBOS IŠLAIDŲ FINANSAVIMO DYDŽIO NUSTATYMO“ PAKEITIMO
2020-03-10
Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:

Pakeisti maksimalius trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžius nustatymo.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Maksimalūs trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžiai yra reikalingi sudarant socialinės globos finansavimo sutartis su įstaigomis.
Nuo 2018 m. liepos 1 d. įsigaliojus teisės aktų pakeitimams, savivaldybės administracija per 5 darbo dienas nuo Valstybinės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybos gavimo dienos privalo surasti vaikui globėją.

Tais atvejais, kai negalima nustatyti vaikui globos šeimoje ar šeimynoje, ieškomas institucinis globėjas. Kėdainių pagalbos šeimai centro vaikų globos padalinyje nėra laisvų vietų, todėl tokiais atvejais globėjas ieškomas visos Lietuvos teritorijoje, siekiant spėti apgyvendinti vaiką per 5 darbo dienas.

Šiuo metu 19 vaikų yra globojami ne Kėdainių rajono savivaldybės vaikų globos įstaigose.
Šiuo metu maksimalus trumpalaikės ar ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžiai vaikams bendrojo tipo ir bendruomeninėse vaikų globos įstaigose per mėnesį yra 1100 eurų, specialiosiose (su proto ar psichine negalia) socialinės globos įstaigose – 550,00 Eur per mėnesį“. Naujos kainos siūlomos atsižvelgiant į ne Kėdainių rajono savivaldybės pavaldumo įstaigų 2020 metams patvirtintas socialinės globos paslaugų kainas vaikams ir asmenims su proto fizine negalia, kuriems jau teikiamos paslaugos šiose įstaigose. 
Lėšų poreikis:

Laukiami rezultatai:


Bus patikslintas maksimalus socialinės globos socialinės globos įstaigose finansavimo dydis.
Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Socialines paramos skyriaus vedėja                 
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