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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO 2014-2021 M. EUROPOS EKONOMINĖS ERDVĖS FINANSINIO MECHANIZMO PROGRAMOS „SVEIKATA“ PROJEKTO ,,PROGRAMOS „NEĮTIKĖTINI METAI“ PRITAIKYMAS IR ĮGYVENDINIMAS LIETUVOJE“ VYKDYMUI
2020 m. gegužės 18 d. Nr. SP-137
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 44 punktu ir atsižvelgdama į Higienos instituto 2020 m. vasario 25 d. raštą Nr. (1.141)01-148 „Dėl projekto „Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ darbų etapų po pristatymo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti 2014-2021 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programos „Sveikata“ projekto ,,Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ vykdymui.
2. Pritarti, kad Kėdainių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras būtų paskirtas projekte ,,Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ dalyvaujančia institucija.
3. Pavesti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriui pasirašyti bendradarbiavimo sutartį tarp Higienos instituto, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos, Kėdainių rajono savivaldybės administracijos ir Kėdainių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro, projekto vykdymui ir tęstinumui užtikrinti. 
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PRITARIMO 2014-2021 M. EUROPOS EKONOMINĖS ERDVĖS FINANSINIO MECHANIZMO PROGRAMOS „SVEIKATA“ PROJEKTO ,,PROGRAMOS „NEĮTIKĖTINI METAI“ PRITAIKYMAS IR ĮGYVENDINIMAS LIETUVOJE“ VYKDYMUI
2020-03-12
Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sprendimo projekto tikslas – pritarti 2014−2021 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programos „Sveikata“ projekto ,,Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ vykdymui, pritarti, kad Kėdainių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras būtų paskirtas projekte „Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ vykdymui ir pavesti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriui pasirašyti keturšalę bendradarbiavimo sutartį tarp Higienos instituto, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos, Kėdainių rajono savivaldybės administracijos ir Kėdainių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro, projekto vykdymui ir tęstinumui užtikrinti.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Sprendimo projektas rengiamas gavus Higienos instituto 2020-02-25 raštą Nr. (1.141)01-148 „Dėl projekto „Programos „Neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ darbų etapų po pristatymo“. Sprendimas pritarti projekto vykdymui, pritarti, kad Kėdainių rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras būtų paskirtas projekte „Programos „neįtikėtini metai“ pritaikymas ir įgyvendinimas Lietuvoje“ vykdymui bei pavesti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriui pasirašyti keturšalę bendradarbiavimo sutartį yra būtinas teikiant atsakymą Higienos institutui dėl Kėdainių rajono savivaldybės sutikimo dalyvauti projekte. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): Projektas finansuojamas iš Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo projekto lėšų. Projekto tęstinumui užtikrinti bus naudojamos Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos specialiosios tikslinės dotacijos valstybinėms (valstybės perduotos savivaldybėms) visuomenės sveikatos priežiūros funkcijoms vykdyti skirtos lėšos. 
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, Kėdainių rajono savivaldybėje bus įgyvendinamas projektas „Neįtikėtini metai“. Projekto „Neįtikėtini metai“ (angl. Incredible years) įgyvendinimas padėtų Kėdainių rajone skatinti įrodymais grįstą, veiksmingą vaikų ir tėvų santykių plėtrą, vykdant prevencines ir gydomąsias veiklas, didinant vaikų socialinę ir emocinę kompetenciją. Minėta programa yra veiksminga ir padeda sumažinti ar išvengti problemų, kylančių dėl vaikų elgesio ar emocijų sutrikimų, taip pat apsaugoti tokius vaikus nuo įsitraukimo į nusikalstamas veikas, smurto ir psichoaktyvių medžiagų vartojimo. 

Inicijuojamu projektu numatoma parengti 3 pozityvios tėvystės mokymų grupių vadovus Kėdainių rajone, kurie ves mokymus tėvams, auginantiems 3–6 metų vaikus, turinčius elgesio ar emocijų sunkumų. 
Kiti reikalingi paaiškinimai
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Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Vyr. specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė)                                  Justina Koriznaitė
