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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ILGALAIKĖS BANKO PASKOLOS ĖMIMO INVESTICINIAM PROJEKTUI

„KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „VAIKYSTĖ“ VIEŠOJO PASTATO ENERGETINIO EFEKTYVUMO DIDINIMAS“  
2020 m. birželio 22 d. Nr. SP-148
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos 2020 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 12 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Savivaldybių skolinimosi taisyklių 4 punktu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2020 m. birželio 17 d. išvadą Nr. K7-/4 „Dėl ilgalaikės banko paskolos ėmimo investiciniam projektui „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ viešojo pastato energetinio efektyvumo didinimas“ Kėdainių rajono savivaldybės taryba                                      n u s p r e n d ž i a:

1. Imti iki 100 000 (vieno šimto tūkstančių) Eur ilgalaikę banko paskolą investiciniam projektui „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ viešojo pastato, esančio Mindaugo g. 21, Kėdainių m., Kėdainių r. sav., energinio efektyvumo didinimas“.
2. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti banko paskolos sutartį.
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL ILGALAIKĖS PASKOLOS ĖMIMO INVESTICINIAM PROJEKTUI

„KĖDAINIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „VAIKYSTĖ“ VIEŠOJO PASTATO ENERGETINIO EFEKTYVUMO DIDINIMAS“  
2020 m. birželio 17 d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: Imti iki 100 000 (vieno šimto tūkstančių) Eur ilgalaikę banko paskolą investicinio projekto „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ viešojo pastato, esančio Mindaugo g. 21, Kėdainių m., Kėdainių r. sav., energinio efektyvumo didinimas“ finansavimui užtikrinti.


Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2020 metų valstybės ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo 2019 m. gruodžio 17 d. įstatymu Nr. XIII-2695  12 straipsnio 1 dalies 2 punktu savivaldybės metinio grynojo skolinimosi suma finansų ministro nustatyta tvarka atrinktiems projektams, kuriais prisidedama prie regiono ir (arba) savivaldybės socialinės ir ekonominės plėtros tikslų, nustatytų strateginio planavimo dokumentuose, ir mažinamos savivaldybės biudžeto išlaidos ir (arba) didinamos savivaldybės biudžeto pajamos yra ne daugiau kaip 10 proc. savivaldybės prognozuojamų pajamų t. y. 2 882 800 tūkst. Eur.  Kėdainių rajono savivaldybė kreipėsi į Viešųjų investicijų plėtros agentūrą dėl „Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ viešojo pastato, esančio Mindaugo g. 21, Kėdainių m., Kėdainių r. sav., energinio efektyvumo didinimas“ projekto tinkamumo finansuoti savivaldybės pasiskolintomis lėšomis ir gavo Lietuvos Respublikos Finansų ministerijos pritarimą 2020 m. skolintis 100 000 Eur, o 2021 m. planuojama skolintis 528 400 tūkst. Eur.  Projekto tikslas didinti energijos vartojimo Kėdainių lopšelio-darželio „Vaikystė“ pastatui šildyti efektyvumą, mažinti į atmosferą išmetamų šiltnamio efektą sukeliančių dujų (CO2) kiekį bei užtikrinti pastato infrastruktūros atitiktį higienos normų reikalavimams.
Planuojama savivaldybės skola 2020-12-31 4 058 796 tūkst. Eur arba 14,07 proc. prognozuojamų savivaldybės biudžeto pajamų (skola negali viršyti 60 proc. prognozuojamų savivaldybės biudžeto pajamų t. y. 17 296 800 Eur).
Skola kredito įstaigoms neviršys Lietuvos Respublikos 2020 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 12 straipsnyje nustatyto skolinimosi limito.  

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): Nėra.
Laukiami rezultatai: Gavus iki 100 000 (vieno šimto tūkstančių) Eur  ilgalaikę banko paskolą bus pradėtas vykdyti projektas. 
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja                                                                  Jolanta Sakavičienė
