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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS                                                                                                                                           

DĖL DIDŽIAUSIO LEISTINO VALSTYBĖS TARNAUTOJŲ IR  DARBUOTOJŲ, DIRBANČIŲ PAGAL DARBO SUTARTIS IR GAUNANČIŲ DARBO UŽMOKESTĮ IŠ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO, PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INSTITUCIJOSE IR ĮSTAIGOSE TVIRTINIMO 

2020 m. birželio 22 d. Nr. SP-151
Kėdainiai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 8 straipsnio 1 dalimi, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti didžiausią leistiną valstybės tarnautojų ir  darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičių Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose (pridedama).

2. Pripažinti netekusiu galios Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimą Nr. TS-220 „Dėl didžiausio leistino valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičiaus Kėdainių rajono savivaldybės institucijose ir įstaigose tvirtinimo“.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2020 m. rugsėjo 1 d.
4. Pavesti vykdyti sprendimą įstaigų vadovams.
Savivaldybės meras
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2020-06-18
        Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Pakeisti  didžiausią leistiną valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo užmokestį iš savivaldybės biudžeto, skaičių.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Atsižvelgus į Centralizuoto vidaus audito skyriaus pateiktą savivaldybės administracijos direktoriui informaciją apie biudžetinėse įstaigose neužimtas pareigybes, siūloma sumažinti 13,2 etato pareigybių, kurios biudžetinėse įstaigose neužimtos daugiau kaip metai. 

Vykdant Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 17 d. sprendimą Nr. TS-84 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2016 m. gegužės 27 d. sprendimo Nr. TS-135 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrojo plano patvirtinimo“ pakeitimo“, dėl vidaus struktūros pertvarkos 8,25 etato aptarnaujančio personalo Josvainių gimnazijos Pernaravos skyriaus perkeliama į Pernaravos seniūniją.

Siekiant optimizuoti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos ir seniūnijų buhalterinės apskaitos darbą, siūloma sumažinti seniūnijose apskaitos darbuotojų 22,7 etato, iš jų perkelti į savivaldybės administraciją 17,2 etato. 

Kėdainių rajono savivaldybės Vilainių seniūnijoje siūloma sumažinti 3 aptarnaujančio personalo etatus, kadangi Kėdainių J. Paukštelio progimnazijos Tiskūnų J. Urbšio skyriuje nevykdoma veikla.

Siūloma padidinti 0,5 gelbėtojo etato Lietuvos sporto universiteto Kėdainių „Aušros“ progimnazijos baseinui. Norint užtikrinti mokinių ir baseino lankytojų saugumą gelbėtojas turi būti visą baseino darbo laiką, esami 1,5 etato saugumo neužtikrina.

Vadovaujantis teisės aktais Josvainių socialinio ir ugdymo centre naujai įkurtuose savarankiško gyvenimo namuose siūloma įsteigti 1 socialinio darbuotojo etatą, 4 socialinio darbuotojo padėjėjo etatus ir 0,5 valytojo etato.
Kėdainių pagalbos šeimai centre pagal galiojančius teisės aktus maksimalus atvejų, vienu metu tenkančių vienam atvejo vadybininkui, skaičius yra 25-30 atvejų. Kėdainių pagalbos šeimai centro atvejų skaičius, tenkantis vienam atvejui atvejo vadybininko, viršija teisės aktuose nustatytus skaičius, t. y. 12 atvejų daugiau, dėl to nukenčia paslaugų kokybė. Siūloma padidinti 2 atvejo vadybininko etatus išlaikomų valstybės biudžeto lėšomis. Taip pat siūloma padidinti 1 socialinio darbuotojo etatą darbui su šeima, nes centre šeimų, tenkančių vienam etatui socialinio darbuotojui skaičius viršija teisės aktuose nustatytas normas, ir sudaro vidutiniškai 15 šeimų, kuriose yra nustatyta būtinybė vertinti pagalbos vaikui ir (ar) šeimai poreikį arba vaiko apsaugos poreikį, vienam etatui. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 

Pasikeitus veiklos aplinkybėms nuo 2020 m rugsėjo 1 d. sumažės 9,1 etato, planuojamas lėšų sumažėjimas  2020 m. – 14,8 tūkst. Eur ( iš visų finansavimo šaltinių).
Laukiami rezultatai: 

Planuojamas racionalus darbo krūvio paskirstymas ir paslaugų kokybė.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja                                                                       Jolanta Sakavičienė.
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