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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO „KĖDAINIŲ RAJONO DOTNUVOS SENIŪNIJOS KRUOSTOS UPĖS VAIDATONIŲ TVENKINIO HIDROTECHNIKOS STATINIŲ REKONSTRUKCIJA“
DALINIO FINANSAVIMO
2020 m. birželio 22 d. Nr. SP-168
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2019 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3D-257 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ įgyvendinimo taisyklių, taikomų nuo 2019 metų, patvirtinimo“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti projekto „Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statinių rekonstrukcija“ paraiškos teikimui pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės ,,Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“.
2. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 procentų visų tinkamų finansuoti išlaidų ir apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas. 
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL PROJEKTO „KĖDAINIŲ RAJONO DOTNUVOS SENIŪNIJOS KRUOSTOS UPĖS VAIDATONIŲ TVENKINIO HIDROTECHNIKOS STATINIŲ REKONSTRUKCIJA“

DALINIO FINANSAVIMO
2020-06-17
Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:
Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 procentų visų tinkamų finansuoti projekto „Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statinių rekonstrukcija“ išlaidų ir apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro įsakymu Nr. 3D-257 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ įgyvendinimo taisyklėse, taikomose nuo 2019 metų numatyta, kad projektų įgyvendinimo vieta turi būti kaimo vietovė, o projekto įgyvendinimo teritorijoje esančių statinių nusidėvėjimas didesnis kaip 45 proc. Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statinių nusidėvėjimas – 100 proc.

Sprendimas skirti ne mažiau kaip 20 procentų visų tinkamų finansuoti išlaidų ir apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas yra būtinas teikiant paraišką pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklą „Parama žemės ūkio vandentvarkai“.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ įgyvendinimo taisykles maksimali tinkama finansuoti vieno projekto vertė yra 360 tūkst. Eur, iš jų 300 tūkst. Eur (80 proc.) – Europos Sąjungos parama, 60 tūkst. Eur (20 proc.) – Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto lėšos.
Projekto „Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statinių rekonstrukcija“ sąmatinė vertė 511 tūkst. Eur todėl gavus paramą iš Europos Sąjungos su Kėdainių rajono savivaldybės prisidėjimu dar papildomai reikėtų pridėti 151 tūkst. Eur. iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamų finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinų išlaidų, ir tinkamų išlaidų, kurių nepadengia projekto finansavimas.
Bendra suma, kuri turi būti skiriama iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto, norint įgyvendinti projektą „Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statinių rekonstrukcija“ ​ 211 tūkst. Eur.
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, atsiras galimybė gauti Europos Sąjungos fondų paramą projekto įgyvendinimui. Projekto įgyvendinimo metu bus rekonstruoti 100 proc. nusidėvėję Kėdainių rajono Dotnuvos seniūnijos Kruostos upės Vaidatonių tvenkinio hidrotechnikos statiniai, pašalintos esamos deformacijos, atstatyti buvę projektiniai sprendiniai, užtikrintas normalus vandens reguliavimas bei saugus eismas užtvankos keteros kelio važiuojamojoje dalyje.
Kiti reikalingi paaiškinimai

-
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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