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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. GRUODŽIO 20 D. SPRENDIMO NR. TS-288 „DĖL SIŪLYMO LIETUVOS RESPUBLIKOS VYRIAUSYBEI NUSTATYTI IR PANAIKINTI KĖDAINIŲ RAJONO GYVENAMĄSIAS  VIETOVES, SUTEIKTI JOMS PAVADINIMUS IR NUSTATYTI TERITORIJŲ RIBAS“ PAKEITIMO 
2020 m. birželio 22 d.  Nr. SP-181
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi Kėdainių rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

P a k e i s t i  Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimą     Nr. TS-288 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Kėdainių rajono gyvenamąsias  vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“:

1. P a k e i s t i  4.2 papunktį  ir jį išdėstyti taip:

„4.2. Gudžiūnų seniūnijos Gudžiūnų geležinkelio stotį, Marimpolio kaimą, Mlodzinavos kaimą, Pasiekų kaimą, Senkonių kaimą, Vypalų kaimą;“
2. P a p i l d y t i  5.11 papunkčiu:

„5.11. Vilainių seniūnijos Pagojo  viensėdį pakeisti į Pagojo kaimą“.
             Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba  Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
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                                                              Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai: 

Projekto tikslas – pakeitus Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimą Nr. TS-288 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Kėdainių rajono gyvenamąsias  vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“ atsiras galimybė teikti derinti parengtą LRV nutarimo projektą.
            Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

            Vadovaujantis Administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų ir pavadinimų tvarkymo taisyklių, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1996 m. birželio 3 d. nutarimu Nr. 651 ,,Dėl Administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų ir pavadinimų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ 31 ir 32  punktais Vidaus reikalų ministerijai pateikti parengti ir suderinti Kėdainių rajono gyvenamųjų teritorijų ribų ir pavadinimų nustatymų dokumentai dėl  teikimo Lietuvos Respublikos Vyriausybei. LR vidaus reikalų ministerijos                                                                 Viešojo administravimo ir vietos savivaldos politikos grupės patarėja tikrindama pateiktus dokumentus nustatė trūkumus ir telefonu pateikė pasiūlymus pakeisti Savivaldybės tarybos      2019 m. gruodžio 20 d. sprendimą Nr. TS-288 ir 4.2. papunktyje išbraukti Gujėnų kaimą bei papildyti 5.11. papunkčiu „Vilainių seniūnijos Pagojo  viensėdį pakeisti į Pagojo kaimą“. Siūlymas išbraukti Gujėnų kaimo pavadinimą, kadangi Adresų registre jis  neregistruotas (Gujėnų k., registruotas Radviliškio rajone), tik pažymėtos sąlyginės gyvenamosios vietovės ribos, o Sprendimą papildyti 5.11. papunkčiu, kadangi keičiasi gyvenamosios vietovės tipas.
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos): 
 Plano sprendiniams įgyvendinti lėšos nenumatytos.  
Laukiami rezultatai: 
Vidaus reikalų ministerija, gavusi patikslintą dokumentą, teiks jį kartu su parengtu Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimo projektu derinti suinteresuotoms institucijoms ir Vyriausybei tvirtinti.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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