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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. GRUODŽIO 20 D. SPRENDIMO NR. TS-270 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. rugsėjo 17 d. Nr. SP-195 

Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 3 d. sprendimu Nr. TS-168 „Dėl Strateginio planavimo Kėdainių rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 59.6 papunkčiu, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:
Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gruodžio 20 d. sprendimu Nr. TS-270 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano tvirtinimo“, strateginius tikslus įgyvendinančių programų asignavimų 1–12 priedus ir juos išdėstyti nauja redakcija (pridedama).
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. GRUODŽIO 20 D. SPRENDIMO NR. TS-270 „DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. rugsėjo 15  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Patikslinti Kėdainių rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano (toliau – Veiklos planas) programas, siekiant reaguoti į pokyčius ir užtikrinti tinkamą Veiklos plano tikslų, uždavinių ir priemonių įgyvendinimą.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

2019 m. gruodžio 20 d. Kėdainių rajono savivaldybės (toliau – savivaldybės) tarybos sprendimu Nr. TS-270 patvirtintas Veiklos planas. Vadovaujantis Strateginio planavimo savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo 59.6 punktu, Savivaldybės tarybai patvirtinus einamųjų metų biudžetą bei priėmus kitus sprendimus dėl lėšų paskirstymo, atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimus ar ministrų įsakymus dėl lėšų skyrimo, Veiklos planas patikslinamas vieną kartą, ne vėliau kaip iki einamųjų metų rugsėjo 30 d. 

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Savivaldybės 2020 m. biudžeto galimybes, Veiklos plano programų koordinatorių pateiktą patikslintą informaciją, raštiškai gautus gyventojų/juridinių asmenų prašymus, priimtus teisės aktus, kurie įtakoja Veiklos plano programų turinį bei finansavimo galimybes ir kt.

Sprendimo projektas parengtas siekiant efektyviai panaudoti turimus bei planuojamus gauti finansinius, materialiuosius ir darbo išteklius užsibrėžtiems tikslams pasiekti. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Veiklos plano programos įgyvendinamos Savivaldybės biudžeto, Valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų, Aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos, Europos Sąjungos ir kitų užsienio fondų, Valstybės biudžeto, Kelių priežiūros ir plėtros programos, skolintomis lėšomis, privačiomis – investuotojų lėšomis, iš pajamų už suteiktas paslaugas gautomis lėšomis. 

Patikslinus Veiklos plano programas, bendras lėšų poreikis įgyvendinti 2020–2022 m. Veiklos plane numatytas priemones 2020 m. yra apie 97,8 mln. Eur, 2021 m. – apie 90,2 mln. Eur, 2022 m. – apie 80,4 mln. Eur. Vertinant patvirtintus ir patikslintus 2020 m. asignavimus priemonėms įgyvendinti, lėšų poreikis didėja 2,2 proc. – 2,1 mln. Eur.  

Didžioji lėšų padidėjimo dalis siejama su Valstybės biudžeto tiksline dotacija bei Valstybės biudžeto lėšomis. Daugiau nei planuota – apie 4 mln. Eur iš valstybės biudžeto skirta socialinėms išmokoms, kompensacijoms. Dėl ekonomikos skatinimo ir koronaviruso (COVID-19) plitimo pasekmių mažinimo 1,2 mln. Eur daugiau lėšų, nei planuota, skirta projektų įgyvendinimui pagal 2020 m. Valstybės investicijų programą, 822,4 tūkst. Eur – kelių taisymui, remontui, 200 tūkst. Eur – rentgeno įrangai įsigyti.  Ugdymo reikmėms finansuoti skirta 900,5 tūkst. daugiau lėšų, nei planuota, papildomai iš valstybės skirta 131,6 tūkst. Eur vaikų vasaros stovykloms ir kitoms neformaliojo vaikų švietimo veikloms finansuoti,  60,3 tūkst. Eur – vėdinimo ir kondicionavimo sistemų įrengimui egzaminų centruose-grupėse, 70,8 tūkst. Eur – vienkartinėms išmokoms socialinių paslaugų įstaigose dirbantiems darbuotojams dėl susidariusios ekstremalios situacijos šalyje. 

Savivaldybės biudžeto lėšos, patikslinus Veiklos plano programas, mažėja apie 4,1 mln. Eur: apie 2,3 mln. Eur mažiau, nei planuota, skirta administracijos, seniūnijų, biudžetinių įstaigų išlaikymui, veiklos užtikrinimui (pagal 2020 m. patvirtintą savivaldybės biudžetą), apie 2,2 mln. numatyta mažiau infrastruktūriniams objektams remontuoti/rekonstruoti/įrengti (sutaupyta per viešuosius pirkimus, objektų vykdymas perplanuojamas 2021–2022 m.). Atsižvelgiant į Europos Sąjungos projektų įgyvendinimo eigą, patikslinamas lėšų poreikis administracijos, UAB „Kėdainių vandenys“, sveikatos, kultūros įstaigų projektams 2020–2022 m. įgyvendinti.  

Laukiami rezultatai: 
Patvirtinus Kėdainių rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano pakeitimus, Savivaldybės administracija turės galimybę tinkamai įgyvendinti einamųjų metų programų priemones, reaguoti planuojant kitų metų priemones, dokumente atsispindės priemonėms patikslintas, sumažintas ar papildomai skirtas/numatomas finansavimas iš Savivaldybės, valstybės, Europos Sąjungos biudžeto ir kitų finansavimo šaltinių.
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