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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO ,,Biokuro katilo įrengimas Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinėje mokykloje“ DALINIO FINANSAVIMO
2020 m. rugsėjo 17 d. Nr. SP-196
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 28 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr. D1-275 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 46 punktu ir 59.2 papunkčiu, atsižvelgdama į 2020 m. rugpjūčio 27 d. Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinės mokyklos raštą Nr. V.1-60 „Dėl pritarimo teikti paraišką“, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinės mokyklos projekto „Biokuro katilo įrengimas Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinėje mokykloje“ įgyvendinimui pagal Klimato kaitos programos 2020 m. sąmatos detalizuojančio plano priemonę „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės  ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose“.
2. Skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 procentų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.

3. Apmokėti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas. 
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Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:

Sprendimo projekto tikslas – pritarti Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinės mokyklos projekto „Biokuro katilo įrengimas Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinėje mokykloje“ įgyvendinimui ir skirti iš Kėdainių rajono savivaldybės biudžeto ne mažiau kaip 20 proc. tinkamų finansuoti projekto išlaidų bei apmokėti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Kėdainių r. Surviliškio Vinco Svirskio pagrindinė mokykla (toliau – mokykla) planuoja dalyvauti Aplinkos projektų valdymo agentūros (APVA) 2020 m. birželio 1 d. paskelbtame kvietime teikti projektų pagal Klimato kaitos programos 2020 m. sąmatos detalizuojančio plano priemonę „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės  ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose“ paraiškas. Viena iš projekto veiklų – katilų, kurie kaip pagrindinę kuro rūšį naudoja iškastinį kurą (mazutą, skalūnų alyvą, gamtines dujas, akmens anglį ar kt.) ar kitą aplinkai taršų energijos šaltinį, keitimui į biokurą naudojančius katilus pastatų šilumos sistemose. Planuojama pakeisti avarinės būklės, anglimi kūrenamą katilą į biokurą naudojantį katilą. 
Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Planuojama preliminari bendra projekto vertė apie 70 tūkst. Eur. Maksimalus teikiamas subsidijos dydis iš Klimato kaitos programos yra iki 80 proc. (56 tūkst. Eur) visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, savivaldybės indėlio dalis – 20 proc. (14 tūkst. Eur)
Laukiami rezultatai:

Pritarus siūlomam sprendimo projektui, pateikus paraišką bus galimybė mokyklai pakeisti avarinės būklės, anglimi kūrenamą katilą į biokurą naudojantį katilą, prisidėti prie Klimato kaitos programos įgyvendinimo ir sumažinti išmetamų šiltnamio efektą sukeliančių dujų kiekį.  
Kiti reikalingi paaiškinimai. -
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja
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