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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. VASARIO 15 D.  SPRENDIMO NR. TS-25 ,,DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS LANKYTINŲ VIETŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. rugsėjo 17 d. Nr. SP-210
Kėdainiai

          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi atsižvelgdama į MB ,,Adomaitynė“  vadovės Stanislavos Gaubienės  2020 m. liepos 27 d. prašymą, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
          Pakeisti Kėdainių rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašą, patvirtintą Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 15 d. sprendimu Nr. TS-25 ,,Dėl Kėdainių rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašo tvirtinimo“:
1. Papildyti VIII skyrių „Surviliškio seniūnija“ 15 punktu ir jį išdėstyti taip:

          ,,15. Zoobotanikos sodas ,,Adomaitynė“ (Dembnės k. 4)“. 
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. VASARIO 15 D.  SPRENDIMO NR. TS-25 ,,DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS LANKYTINŲ VIETŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2020 m. rugsėjo 14   d.

Parengto sprendimo projekto tikslai:

          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Lietuvos Respublikos turizmo įstatymu ir atsižvelgdama į Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių keliuose taisyklių LVMOT 15, patvirtintų Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2015 m. kovo 3 d. įsakymu Nr. V(E)-4 „Dėl Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių keliuose taisyklių LVMOT 15 patvirtinimo“, 12.4 papunktį, Kėdainių rajono savivaldybės taryba  2018 m. vasario 15 d. sprendimu Nr. TS-25 ,,Dėl Kėdainių rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašo tvirtinimo“ patvirtino  lankytinų vietų sąrašą. Tačiau atsiradus naujam turizmo traukos objektui – siūloma papildyti patvirtintą lankytinų vietų sąrašą. 
Kėdainių rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašas yra būtinas planuojant informacinių kelio ženklų į lankytinas vietas įrengimą, siekiant turizmo infrastruktūros plėtros ir informacijos apie esamas lankytinas vietas tikslumo.

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:

Lankytinų vietų sąrašas parengtas vadovaujantis VšĮ Kėdainių turizmo ir verslo informacijos centro sukaupta informacija, Lietuvos Respublikos kultūros vertybių registro duomenimis. Taip pat atsižvelgiama į Valstybinio turizmo departamento užsakymu 2009 m. parengtame Aiškinamajame turizmo terminų žodyne pateiktu apibrėžimu „lankýtinos viẽtos / sights, objektai ir vietovės, turinčios gamtinę, kultūrinę, pramoginę, estetinę, istorinę ar kitokią vertę, rekomenduojamos aplankyti turistams“.

Gautas MB ,,Adomaitynė“ vadovės Stanislavos Gaubienės 2020 m. liepos 27 d. prašymas įtraukti į lankytinų vietų sąrašą zoobotanikos sodą ,,Adomaitynė“.  Todėl siūloma papildyti patvirtintą lankytinų vietų sąrašą nauju objektu  - zoobotanikos sodas ,,Adomaitynė“.
Laukiami rezultatai:

Papildžius lankytinų vietų sąrašą nauju turizmo traukos objektu zoobotonikos sodu ,,Adomaitynė”,  bus galima įrengti informacinius kelio ženklus. 
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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