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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJOS DANUTĖS MYKOLAITIENĖS ATLEIDIMO IŠ PAREIGŲ

2020 m. rugsėjo 17 d. Nr. SP-241
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 48 straipsnio 5 dalimi, 51 straipsnio 1 dalies 1 punktu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojos Danutės Mykolaitienės 2020 m. rugsėjo 14 d. prašymą, Kėdainių rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Atleisti Danutę Mykolaitienę iš Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojos pareigų 2020 m. rugsėjo 30 d., atsistatydinus savo noru.

2. Išmokėti Danutei Mykolaitienei kompensaciją už 31,5 darbo dienas nepanaudotų kasmetinių atostogų įstatymų nustatyta tvarka. 
Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose.
Savivaldybės meras
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJOS DANUTĖS MYKOLAITIENĖS ATLEIDIMO IŠ PAREIGŲ
2020 m. rugsėjo 14  d.

Kėdainiai

Parengto sprendimo projekto tikslai:

Tenkinti Danutės Mykolaitienės prašymą atleisti ją iš Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojos pareigų. 

Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai: 

Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja Danutė Mykolaitienė 2020 m. rugsėjo 14 d. prašymu prašo ją atleisti iš pareigų nuo 2020 m. rugsėjo 30 d. atsistatydinus savo noru. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 9 punktu, sprendimo dėl administracijos direktoriaus pavaduotojo atleidimo priėmimas yra išimtinė savivaldybės Tarybos kompetencija. Sprendimo projekte numatytas atleidimo iš pareigų teisinis pagrindas – Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 51 straipsnio 1 dalies 1 punktas, kuriuo nustatyta, kad valstybės tarnautojas atleidžiamas iš pareigų,  kai atsistatydina savo noru. Vadovaujantis šio įstatymo 48 straipsnio 5 dalimi, atleidžiamam valstybės tarnautojui jo atleidimo iš pareigų  dieną  išmokamos  visos jam priklausančios pinigų sumos. Atleidimo dieną D. Mykolaitienei bus mokama sprendime numatyta kompensacija už 31,5 darbo dienas nepanaudotų kasmetinių atostogų, taip pat jai priklausantis darbo užmokestis. 

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Sprendimui įgyvendinti papildomai lėšų nereikės. Atleidžiamai valstybės tarnautojai visos jai priklausančios pinigų sumos bus sumokėtos iš savivaldybės administracijai skirtų asignavimų darbo užmokesčio fondui.

Laukiami rezultatai:

Priėmus sprendimą bus tenkintas Danutės Mykolaitienės prašymas atleisti ją iš Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojos pareigų.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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