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KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TURTO PERDAVIMO KĖDAINIŲ KULTŪROS CENTRUI
2020 m. lapkričio 19 d. Nr. SP-287
Kėdainiai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 3 punktu,    16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsniu ir atsižvelgdama į Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo tvarkos aprašo, patvirtinto Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 25 d. sprendimu Nr. TS-237 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 10.1 papunktį, Kėdainių rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Perduoti Kėdainių kultūros centrui patikėjimo teise valdyti, naudoti bei disponuoti juo Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą – 1094,93 kv. m bendro ploto kultūros namus, plane pažymėtus 1C2p, unikalus numeris 5397-0033-4014, su jam priskirtu 0,4144 ha žemės sklypu, unikalus Nr. 4400-2127-2395, Kėdainių r. sav., Pelėdnagių sen., Labūnavos k., Barupės g. 9.
2. Įgalioti Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti             1 punkte nurodyto turto perdavimo–priėmimo aktą.

    Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo sprendimo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Kauno apygardos skyriui adresu: Laisvės al. 36, Kaunas, Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administraciniam teismui bet kuriuose šio teismo rūmuose Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Kėdainių rajono savivaldybės tarybai
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL TURTO PERDAVIMO KĖDAINIŲ KULTŪROS CENTRUI
2020 m. lapkričio 16 d.
Kėdainiai
Parengto sprendimo projekto tikslai:

Perduoti Kėdainių kultūros centrui patikėjimo teise valdyti, naudoti bei disponuoti juo nupirktą Labūnavos kultūros namų pastatą su žemės sklypu, esančius Kėdainių r. sav., Pelėdnagių sen., Labūnavos k., Barupės g. 9.
Sprendimo projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai:
Kėdainių kultūros centrui perduoti patikėjimo teise valdyti, naudoti bei disponuoti juo Kėdainių rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą – kultūros namų pastatą su žemės sklypu įstaigos veiklai ir funkcijoms vykdyti. 
Priėmus šį Savivaldybės tarybos sprendimą ir pasirašius turto perdavimo–priėmimo aktą, Kultūros centras turės teisinį pagrindą minėto turto patikėjimo teisę įregistruoti Nekilnojamojo turto registre.

Lėšų poreikis (jeigu sprendimui įgyvendinti reikalingos lėšos):

Nėra.
Laukiami rezultatai:

Savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimas įstaigos veiklai ir funkcijoms vykdyti ir patikėjimo teisės įregistravimas Nekilnojamojo turto registre.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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