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2014 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

         2015 m. vasario 4 d. Nr. IV 6.10-1
Lazdijai

I. ĮŽANGA

Ši Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2014 m. veiklos ataskaita  parengta vykdant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą[footnoteRef:1], Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentą[footnoteRef:2], Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2015 m. veiklos planą[footnoteRef:3].  [1:  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas, 1994-07-07, Nr. I-533 (su vėlesniais pakeitimais). ]  [2:  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013-02-28 sprendimas Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento“.]  [3:  Lazdijų rajono savivaldybės kontrolieriaus 2014-11-14 įsakymas Nr. O 1.5-7 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2015 m. veiklos plano“.] 

	Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba (toliau – Tarnyba) yra savivaldybės tarybai atskaitingas viešasis juridinis asmuo, skirtas išorės auditui ir kontrolės funkcijoms savivaldybėje atlikti. Tarnyba yra savivaldybės biudžetinė įstaiga, ja vadovauja Savivaldybės kontrolierius.
	Tarnyba, įgyvendindama pagrindinę funkciją – prižiūrėti, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai - atlieka savivaldybės administracijoje ir savivaldybės administravimo subjektuose išorės finansinius ir veiklos auditus, rengia ir teikia tarybai įstatymu nustatytas išvadas, atlieka kitas priskirtas kontrolės funkcijas, priima ir nagrinėja gyventojų prašymus, susijusius su savivaldybės turtu ar piniginėmis lėšomis, teikia išvadas dėl tokio tyrimo rezultatų.
	Tarnybos uždaviniai:
· Vykdyti savivaldybės turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto apskaitos, valdymo, naudojimo ir disponavimo juo kontrolę;
· Atlikti savivaldybės biudžeto vykdymo ir kitų išteklių naudojimo auditą;
· Atlikti eilinius ir Tarnybos veiklos plane nenumatytus finansinius ir veiklos auditus;
· Vykdyti prevencines priemones, kad būtų ištaisyti ir nepasikartotų auditų metu nustatyti teisės aktų pažeidimai.
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas nustato pagrindinius principus, kuriais grindžiama Tarnybos veikla: nepriklausomumas, teisėtumas, viešumas, objektyvumas ir profesionalumas. 
Tarnyba savo veikloje vadovaujasi Tarptautiniais audito standartais, Valstybės kontrolieriaus patvirtintais Valstybinio audito reikalavimais, Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis.
Šia ataskaita siekiama priminti Kontrolės ir audito tarnybos funkcijas, supažindinti su Tarnybos 2014 metais atliktais darbais ir jų rezultatais bei išsakyti problemas, su kuriomis susiduria Tarnyba, vykdydama jai teisės aktais pavestas funkcijas. 


II.TARNYBOS VEIKLOS ORGANIZAVIMAS IR PLANAVIMAS, IŠTEKLIAI 


	Kiekvienais metais, siekiant užtikrinti teisės aktais nustatytų funkcijų įgyvendinimą ir tinkamą tarnybos darbo organizavimą, rengiamas ir nustatyta tvarka derinamas bei tvirtinamas kontrolės ir audito tarnybos veiklos planas, kuriame pateikiami planuojami atlikti finansiniai ir veiklos auditai bei šių auditų atlikimo tikslai, apimtys, audito pradžios ir pabaigos laikas taip pat ir kitos priemonės, vykdant Tarnybos bendrosios veiklos funkcijas. 
	Ataskaitiniais metais Tarnybos veikla buvo vykdoma pagal su Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komitetu suderintą ir Savivaldybės kontrolieriaus 2013 m. lapkričio 13 d. įsakymu Nr. O1.5-6 patvirtintą 2014 metų veiklos planą. Su veiklos planu supažindintas savivaldybės administracijos centralizuotas savivaldybės vidaus audito skyrius ir Valstybės kontrolė.
	Šioje ataskaitoje Tarnybos veikla bus pateikiama pagal minėtame veiklos plane nustatytus uždavinius ir priemones bei apimant jame nenumatytus neplaninius auditus. 
	2014 m. Tarnybos audituojamų subjektų skaičius – 32, iš jų: 23 biudžetinės įstaigos; 2 uždarosios bendrovės; 7 viešosios įstaigos, tame tarpe – 3 sveikatos priežiūros. Prie audituotinų subjektų priskaičiuoti III-čiam konsolidavimo lygiui priskiriami savivaldybės iždas ir privatizavimo fondas[footnoteRef:4]. [4:  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. spalio 31 d. įsakymas Nr. 10V-831 „Dėl 2013 metų Lazdijų rajono savivaldybės išteklių fondų ir kontroliuojamų viešojo sektoriaus subjektų sąrašo tvirtinimo“.] 

	Tarnyba, vadovaudamasi Gyventojų aptarnavimo ir informacijos teikimo Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnyboje taisyklėmis, patvirtintomis Kontrolieriaus įsakymu, nagrinėja gautus gyventojų prašymus bei pasiūlymus. 2014 m. iš gyventojų  žodžiu bei raštu pateiktų skundų negauta.

	 Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas reglamentuoja, kad tarnybos darbuotojų skaičių turi nustatyti savivaldybės taryba. Tarnybos darbuotojų skaičius nepakitęs – nuo 2000 m. dirba 2 darbuotojai. 
	Savivaldybės kontrolierius vykdo visas įstaigos vadovui įstatymais priskirtas funkcijas. Savivaldybės kontrolieriaus stažas valstybės tarnyboje ir kontrolės sistemoje yra 14 metų.
	Tarnybos darbuotojams, atliekantiems išorės auditą (finansinį ir veiklos) ir kontrolės funkcijas, keliami ypač aukšti profesiniai ir kvalifikaciniai reikalavimai. Audito darbas reikalauja plataus spektro žinių, praktinių įgūdžių. Dirbant šį sudėtingą darbą būtina nuolat gilinti žinias ir tobulinti įgūdžius, domėtis gera praktika ir sugebėti ją pritaikyti savo darbe. 
	Kiekvienais metais sudaromas metinis tarnybos mokymosi planas. 2014 metais Tarnybos darbuotojai mokėsi, sėmėsi patirties ir tobulino įgūdžius Valstybės kontrolės pareigūnų, mokymo įstaigų lektorių vedamuose mokymuose ir seminaruose šiomis temomis: Viešojo sektoriaus subjektų finansinių ataskaitų konsolidavimas, vertinimas ir išvados paruošimas; Viešųjų pirkimų praktiniai aspektai - naujovės 2014 m.; Išorės auditas savivaldybėse; Euro įvedimas Lietuvoje ir kiti aktualūs klausimai.  
	
III. BENDRADARBIAVIMAS

 Atlikdama savo tiesiogines funkcijas Tarnyba bendradarbiavo su savivaldybės Tarybos kontrolės komitetu, savivaldybės administracijos, kitų įstaigų ir įmonių darbuotojais.
Vykdydami 2014 metais pasirašytą bendradarbiavimo susitarimą su Valstybės kontrole dėl tarpusavio pagalbos teikimo Valstybės kontrolei atliekant valstybės biudžeto lėšų, valstybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo valstybinį auditą ir savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atliekant 2013 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio auditą, 2014 metais pateikėme informaciją Valstybės kontrolei apie savivaldybės administracijoje ir biudžetinėse įstaigose atliktas audito procedūras ir audito rezultatus. 
Tobulinant audito kokybę, buvo bendradarbiaujama ne tik su Valstybės kontrole, bet ir su savivaldybių kontrolierių asociacija. Tarnyba savivaldybių kontrolierių asociacijos veikloje dalyvauja nuo jos susikūrimo, savivaldybės kontrolierius yra asociacijos valdybos pirmininko pavaduotojas. Asociacijos tikslas – sudaryti sąlygas asociacijos nariams kelti kvalifikaciją, gilinti žinias ir praktinius įgūdžius, įgyvendinti išorės audito funkcijas savivaldybėse, pasidalinti patirtimi, aptarti aktualius klausimus. Savivaldybių kontrolierių asociacija jau devynerius metus yra Europos regioninių išorinio finansinių audito institucijų organizacijos EURORAI narė. 

IV. TARNYBOS VEIKLA IR REZULTATAI

Vykdant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu pavestą funkciją – prižiūrėti, ar teisėtai valdomas ir naudojamas savivaldybės turtas bei patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai – 2014 metais buvo atlikti (baigti) viešojo sektoriaus subjektų grupės (Lazdijų rajono savivaldybės administracija, Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centras „Židinys“, Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras) finansinis (teisėtumo) auditas ir VšĮ Lazdijų švietimo centro 2013 m. finansinės atskaitomybės auditas. Taip pat, kaip numatyta Tarnybos 2014 m. veiklos plane, 2014 m. III ketv. pradėtas 2014 metų viešojo sektoriaus subjektų grupės finansinis (teisėtumo) auditas. 
Tarnyba finansinį auditą vykdo pagal Valstybinio audito reikalavimus[footnoteRef:5], Tarptautinius audito standartus[footnoteRef:6] ir grindžia profesionalumo, nuomonės nepriklausomumo, viešojo atskaitingumo, audituojamo subjekto atsakomybės, nuoseklaus apskaitos standartų taikymo, vidaus kontrolės, duomenų prieinamumo, audito metodų tobulinimo, viešųjų ir privačių interesų konflikto vertinimo principais. [5:  Lietuvos respublikos valstybės kontrolierius 2002 m. vasario 21 d. įsakymas Nr. V-26 (su naujausiais pakeitimais).]  [6:  Tarptautinės buhalterių federacijos Tarptautinių audito ir užtikrinimo standartų valdybos išleisti ir Lietuvos auditorių rūmų išversti (2010 m. kovo mėn.) Tarptautiniai audito standartai.  ] 

Pagal Tarptautinius audito standartus, kuriais tarnyba vadovaujasi planuodama ir atlikdama auditus, viešojo sektoriaus subjektų grupė – tai visi komponentai, kurių finansinė informacija įtraukiama į grupės finansines ataskaitas ir grupę sudaro daugiau nei vienas komponentas. Grupės finansinių ataskaitų auditas apima visų viešojo sektoriaus subjektų grupės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų ir biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinių vertinimą ir nepriklausomos nuomonės pareiškimą, o grupės teisėtumo auditas – viešojo sektoriaus subjektų grupės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams pasiekti vertinimas ir nepriklausomos nuomonės pareiškimas. 
	Audito tikslas buvo teisėtumo požiūriu įvertinti Lazdijų rajono savivaldybės 2013 metų finansinių ir biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir (ar) kitų ataskaitų duomenis ir pareikšti nepriklausomą nuomonę; savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumą ir pareikšti nepriklausomą nuomonę. 
	Vertinant konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teisingumą didžiausias dėmesys buvo skiriamas subjektų duomenų teisingumui, nes savivaldybės administracija, rengdama ataskaitų rinkinį, remiasi jai pateiktų viešojo sektoriaus subjektų ataskaitų duomenis. Pagal Viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymą savivaldybės rengia aukščiausiojo lygio metinių konsoliduotųjų ataskaitų rinkinius, kurie apima savivaldybės iždo, privatizavimo fondo ir savivaldybės biudžetinių ir sveikatos priežiūros viešųjų įstaigų finansinių ataskaitų rinkinius. Todėl konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teisingumas labai priklauso nuo viešojo sektoriaus subjektų pateiktų duomenų teisingumo.
	Savivaldybės 2013 metų biudžeto vykdymo ir finansinių ataskaitų rinkinio audito ataskaitoje ir išvadoje pateikti pastebėjimai, išvados ir rekomendacijos dėl ataskaitų rinkinio sudarymo ir pateikimo, 2013 metų biudžeto vykdymo, biudžeto lėšų naudojimo ir apskaitos, savivaldybės gautinų ir mokėtinų sumų, skolinių įsipareigojimų, savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo, taip pat pateikti dalykai, nustatyti finansinio (teisėtumo) audito metu.
	Biudžetinių ataskaitų audito metu buvo vertinami 2013 metų biudžeto vykdymo ir finansinių ataskaitų rinkiniai. Taip pat buvo vertinama, kaip audituojami subjektai laikėsi įstatymų ir kitų teisės aktų, sutartinių įsipareigojimų ir kitų reikalavimų. 

Atlikus finansinį (teisėtumo) auditą, pareiškiama nuomonė[footnoteRef:7], kuri parodo ar audituojamo subjekto finansinės ir kitos ataskaitos visais reikšmingais atžvilgiais yra parengtos ir pateiktos pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius buhalterinę apskaitą ir finansinių ataskaitų sudarymą, ar audituojamame subjekte valdant, naudojant ir disponuojant valstybės ir savivaldybės lėšomis ir turtu, reikšmingų neatitikimų Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimams nenustatyta.   [7: Besąlyginė nuomonė- kai nėra reikšmingų pastabų dėl finansinių ir (ar) kitų ataskaitų, apskaitos sistemos ir teisės aktų pažeidimų, kurie keistų auditoriaus nuomonę.
Sąlyginė nuomonė – kai nustatytos klaidos ir teisės aktų pažeidimai ir (ar) be tam tikrų pastabų auditorius negali pareikšti besąlyginės nuomonės.
Neigiama nuomonė – kai nustatytos reikšmingos klaidos ir reikšmingi teisės aktų pažeidimai. 
Atsisakoma pareikšti nuomonę – kai audito metu negalima gauti pakankamų, patikimų ir tinkamų įrodymų taip pat, kai yra reikšmingų auditoriaus apribojimų.  ] 

Auditorius atsako už nuomonės dėl (konsoliduotų) finansinių ir biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinių bei dėl savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams suformavimą ir pareiškimą.
Audito ataskaitos ir išvados pateikiamos audituotiems subjektams, savivaldybės merui, savivaldybės administracijos direktoriui, Kontrolės komitetui.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo reikalavimais, auditų ataskaitos ir išvados skelbiamos savivaldybės interneto tinklalapyje  www.lazdijai.lt.
	.

	Išvada dėl savivaldybės 2013 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio

Dėl savivaldybės 2013 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio pareiškėme  sąlyginę nuomonę todėl, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2013 m. iš kredito įstaigos paimdama 8017,8 tūkst. Lt paskolą[footnoteRef:8] laikinam biudžeto pajamų trūkumui padengti, pažeidė 2013 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymą[footnoteRef:9], nes viršijo įstatymo 12 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktuose[footnoteRef:10] nustatytus savivaldybės skolos ir metinio savivaldybės grynojo skolinimosi limitus.  [8:  2013-06-04 kredito sutartis Nr. KS-2013-10-12.]  [9:  Lietuvos Respublikos 2013 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymas, 2012-12-20 Nr. XII-65.]  [10:  Ten pat.] 

Ši paskola tais pačiais metais nebuvo grąžinta. Kredito grąžinimo terminas 2013-2014 metais buvo pratęstas sudarant tarp savivaldybės ir kredito įstaigos papildomus susitarimus[footnoteRef:11]. Audito metu savivaldybės administracija 2014 m. vasario 3 d. grąžino 6814,9 tūkst. Lt ir 2014 m. birželio 10 d. grąžino 1202,9 tūkst. Lt, tai sudarė 8017,8 tūkst. Lt ir skolos dydis grįžo į skolinimosi limitų normą.  [11:  2013-12-20 papildomas susitarimas Nr. 2013-12-23/15-980 ir 2014-03-05 papildomas susitarimas Nr. 2014-03-05/15-109. ] 

 Atkreiptinas dėmesys, kad savivaldybės mokėtinos sumos per ataskaitinį laikotarpį padidėjo 11042,5 tūkst. Lt, arba 65,9%. 

Išvada dėl savivaldybės 2013 metų konsoliduotų finansinių ataskaitų rinkinio 

	Dėl savivaldybės 2013 metų konsoliduotų finansinių ataskaitų rinkinio pareiškėme besąlyginę nuomonę, kadangi rajono savivaldybės 2013 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinys parodo tikrą ir teisingą rajono savivaldybės 2013 m. gruodžio 31 d. finansinę būklę, 2013 metų veiklos rezultatus, pinigų srautus ir grynojo turto pokyčius pagal Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus, konsoliduotųjų ataskaitų rinkinys visais reikšmingais atžvilgiais parengtas ir pateiktas pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius šių ataskaitų sudarymą.  

Išvada	 dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2013 metų ataskaitos

	 Dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos pareiškėme besąlyginę nuomonę. 2013 metų turto ataskaita, išskyrus audito metu nustatytas nereikšmingas klaidas, visais reikšmingais atžvilgiais parengta pagal Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo ir teisės aktų, reglamentuojančių šios ataskaitos sudarymą, reikalavimus. 
	
	Išvada dėl viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro 2013 metų finansinės atskaitomybės ataskaitų
 		
	Dėl viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro 2013 metų finansinės atskaitomybės pareikėme besąlyginę nuomonę. Viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro finansinės ataskaitos, išskyrus audito metu nustatytus pastebėjimus, kurie įtakos metinės finansinės atskaitomybės ataskaitoms neturėjo, visais reikšmingais atžvilgiais parodo teisingą 2013 m. gruodžio 31 d. finansinę būklę ir 2013 metų veiklos rezultatus pagal Lietuvos Respublikos galiojančius ir viešosioms įstaigoms finansinės atskaitomybės parengimą reglamentuojančius teisės aktus.


Išvados dėl paskolų, dėl garantijų suteikimo už imamas paskolas

	Vienas iš pagrindinių Kontrolės ir audito tarnybos uždavinių yra rengti ir teigti savivaldybės tarybai priimti reikalingas išvadas dėl savivaldybės naudojimosi bankų kreditais, paskolų ėmimo ir teikimo, garantijų ir laidavimo už savivaldybių kontroliuojamų įmonių imamas paskolas. 
2014 metais buvo parengtos ir pateiktos rajono savivaldybės tarybai šios išvados: 
- išvada dėl Lazdijų hipodromo ir naudojimo koncesijos suteikimo konkurso sąlygų projekto vertinimo. Lazdijų rajono savivaldybės administracija yra atsakinga už šiuo projektu prisiimtų įsipareigojimų bei koncesininkui suteiktų teisių ar įgaliojimų atlikimą viešiesiems interesams, o mes atsakingi už savo nuomonės pareiškimą. Įvertinę Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos suteikimo konkurso sąlygų projektą, teigėme, kad jis parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos koncesijų įstatymu[footnoteRef:12] bei Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu[footnoteRef:13]patvirtintomis Viešojo ir privataus sektoriaus partnerystės projektų rengimo ir įgyvendinimo taisyklėmis ir Rizikos paskirstymo tarp viešojo ir privataus sektorių partnerystės projekto šalių tvarkos aprašu. Vertindami Lazdijų rajono savivaldybės administracijos pateiktą Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos suteikimo konkurso sąlygų projektą, reikšmingų neatitikimų Lietuvos Respublikos teisės aktuose nustatytiems reikalavimams nenustatėme. [12:  Lietuvos Respublikos koncesijų įstatymas, 1996-09-10 Nr. I-1510 (su vėlesniais pakeitimais).]  [13:  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. lapkričio 11 d. Nr. 1480 „Dėl viešojo ir privataus sektorių partnerystės“.] 

- išvada dėl ilgalaikės paskolos iki 3405,0 tūkst. Lt ėmimo savivaldybės investiciniams projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos, kuriems yra pritarusi Lazdijų rajono savivaldybės taryba. Lietuvos Respublikos 2014 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 12 straipsnio 1 dalies 1 punkte nustatyta, kad savivaldybės skola negali viršyti 70 proc. 2014 m. savivaldybės prognozuojamos biudžeto pajamų ir patvirtintos bendrosios dotacijos kompensacijos sumos, t. y. 20971,3 tūkst. Lt. Skola neviršija nustatytos procento.
-išvada dėl trumpalaikės iki 2300,0 tūkst. Lt ėmimo laikinam trūkumui padengti – projektams „Ekoturizmo vystymas Lietuvos-Lenkijos pasienio regione“ ir „Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra, II etapas“ finansuoti. 
-išvada dėl ilgalaikės paskolos iki 492354 Eur ėmimo investiciniams projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos  ir kitos tarptautinės finansinės paramos, kuriems yra pritarusi Lazdijų rajono savivaldybės taryba, finansuoti:  Ekoturizmo vystymas Lietuvos-Lenkijos pasienio regione“ ir „Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra, II etapas“ finansuoti. Išvada parengta 2014 m. gruodžio 29 d., kadangi savivaldybės skolinimosi limitas 2015 metais nebus viršyti. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu savivaldybės skola negali viršyti 70 proc. prognozuojamų savivaldybės pajamų ir valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų sumos, t. y. 6311935 Eur  arba 21793849,17 Lt (2015 m. sausio 1 d. savivaldybės skolinių įsipareigojimų suma numatoma 17979790,24 Lt) Metinio savivaldybės grynojo skolinimosi suma negali viršyti 1352557,50 Eur. 
-išvada dėl garantijos suteikimo iki 964,0 tūkst. Lt už UAB „Lazdijų vanduo“ imamai paskolai projekto „Vandens teikimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Lazdijų mieste ir rajone (Šeštokuose ir Veisiejuose)“ įgyvendinimui. 
Išvados dėl paskolų ėmimo ir garantijų suteikimo buvo pateiktos vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2014 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu[footnoteRef:14], Vyriausybės patvirtintomis savivaldybių skolinimosi taisyklėmis[footnoteRef:15]. [14:  Lietuvos respublikos 2014 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymas, 2013-12-12 Nr. XII-659. ]  [15:  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 patvirtintos savivaldybių skolinimosi taisyklės (su vėlesniais pakeitimais).  ] 

Paėmus paskolas, savivaldybei nustatyti skolos limitai neviršyti, paskolos planuotos naudoti pagal paskirtį.
2014 m. audituojamiems subjektams pateiktos rekomendacijos dėl audito metu nustatytų neatitikimų, įgyvendintos. Mūsų tikslas – išaiškinti ir parodyti klaidas bei pasitaikančius pažeidimus, o subjektų tikslas juos ištaisyti ir užtikrinti, kad panašios klaidos nesikartotų. 

V. AUDITO KOKYBĖS UŽTIKRINIMAS

Tarnybos auditų kokybės kontrolės bendruosius reikalavimus nustato Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos organizavimo, dokumentų rengimo, audito kokybės užtikrinimo taisyklių V skyrius, kurio nuostatos parengtos vadovaujantis Valstybinio audito reikalavimais, 200-uoju tarptautiniu audito standartu bei 3000-uoju ir 3100-uoju Tarptautiniu aukščiausiųjų auditų institucijų (INTOSAI) standartu.
Vadovaujantis minėtomis taisyklėmis, ataskaitiniu laikotarpiu buvo vykdoma vidinė auditų kokybės kontrolė dviem lygiais: atliekant audito priežiūrą ir vidinę audito peržiūrą, kurią atlieka savivaldybės kontrolierius. Vidinė peržiūra – tai auditoriaus atliekamo audito kokybės įvertinimas, kuris vykdomas taip, kad visų ataskaitiniu laikotarpiu atliktų auditų darbo dokumentai, finansinio ir teisėtumo audito strategijos, audito programos, audituojamiems subjektams teikti raštai, audito ataskaitos ir audito išvados buvo peržiūrimos ne juos parengusio, bet kito tarnybos valstybės tarnautojo. 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme nustatyta, kad savivaldybių kontrolės ir audito tarnybų išorinę peržiūrą atlieka Lietuvos Respublikos valstybės kontrolė.
Vadovaujantis valstybės kontrolieriaus 2013 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. V-201 patvirtintu Savivaldybių kontrolės ir audito tarnybų atliktų auditų 2013 metų išorės peržiūros planu, buvo atlikta Tarnybos 2013 metais baigto savivaldybės 2012 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių, lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo audito išorinė peržiūra, kurios metu buvo vertintas audito kokybės politikos ir procedūrų veiksmingumas institucijos ir audito lygiu. Apibendrinusi peržiūros rezultatus, Valstybės kontrolė pateikė šorinės peržiūros ataskaitą 2014 m. sausio 20 d. Nr. IP-5, kurioje buvo pareikšta nuomonė, kad Tarnyboje laikomasi profesinės etikos reikalavimų, nepriklausomumo principų, užtikrintas veiklos viešumas ir sukurta sistema, sudaranti prielaidas atlikti auditą pagal Valstybinio audito reikalavimus, kad audito įrodymai pakankami ir tinkami tiek, kad jais būtų galima pagrįsti pateiktą audito ataskaitą ir išvadą. Valstybės kontrolė rekomendavo kiek daugiau dėmesio skirti vidaus kontrolės vertinimui ir kokybės kontrolei.  

	Dėkojame visų audituotų subjektų vadovams ir darbuotojams už bendradarbiavimą ir geranorišką supratimą, mums atliekant Tarnybos nuostatuose numatytas funkcijas. Ateityje taip pat tikimės konstruktyvaus dalykinio bendravimo ir bendradarbiavimo. 
Tikimės, kad finansinių (teisėtumo) audito rezultatai bus naudingi ne tik audituojamiems subjektams, bet ir savivaldybės tarybai bei savivaldybės administracijai priimant svarbius valdymo sprendimus.
Iš Tarybos narių tikimės objektyvaus veiklos vertinimo, pastabų ir pasiūlymų dėl audituotinų sričių bei darbo tobulinimo. 
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