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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-623 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS KORUPCIJOS PREVENCIJOS 2013-2015 METŲ PROGRAMOS IR JOS ĮGYVENDINIMO PRIEMONIŲ PLANO“ PAKEITIMO
2015 m. sausio 20 d. Nr. 34-1466
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos įgyvendinimo priemonių plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-623 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos ir jos įgyvendinimo priemonių plano“, 10 punktą ir jį išdėstyti taip:

	10.
	Vertinti viešųjų pirkimų konkursų sąlygas, kai prekių, darbų ar paslaugų kaina didesnė nei 860 000 eurų
	Užtikrinti viešųjų pirkimų skaidrumą 
	Įvertintų viešųjų pirkimų konkurso sąlygų skaičius, procentais (100%)
	Užkirsti kelią korupcijos apraiškoms
	Prieš konkursų skelbimą

	Korupcijos prevencijos komisija
	Finansuojama iš Savivaldybės biudžeto lėšų 


Savivaldybės meras
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Justina Greblikaitė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO  
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-623 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS KORUPCIJOS PREVENCIJOS 2013–2015 METŲ PROGRAMOS IR JOS ĮGYVENDINIMO PRIEMONIŲ PLANO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-01-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-623 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos ir jos įgyvendinimo priemonių plano“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos įgyvendinimo priemonių plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-623 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos ir jos įgyvendinimo priemonių plano“, (toliau – Priemonių planas) 10 punktą, jame nurodytą kainą litais pakeičiant į kainą eurais. Šis pakeitimas daromas, atsižvelgiant į tai, kad nuo 2015 m. sausio 1 d. Lietuvos Respublikoje nacionalinė valiuta litas pakeista į ES piniginį vienetą eurą, bei vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nutarimu (2015-01-14 posėdžio protokolas Nr. J8-17). Pagal Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-955 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimo“, 5.3 papunktį Savivaldybės korupcijos prevencijos programą bei jos įgyvendinimo priemonių planą rengia ir teikia tarybai tvirtinti Korupcijos prevencijos komisija. Priemonių plano 10 punkte numatyta priemonė – vertinti viešųjų pirkimų konkursų sąlygas, kai prekių, darbų ar paslaugų kaina didesnė nei 3 mln. litų. Už šios priemonės vykdymą atsakingu vykdytoju numatyta Korupcijos prevencijos komisija. Pažymėtina, kad tokios prievolės nereglamentuoja joks aukštesnės teisinės galios teisės aktas, priemonė yra suformuota pačios komisijos, rengiant Priemonių planą, ir patvirtinta tarybos, todėl jos keitimo prerogatyva ir diskrecijos teisė keisti numatytos priemonės turinį priklauso tiems patiems subjektams. Korupcijos prevencijos komisija 2015-01-14 posėdyje (protokolo Nr. J8-17) nusprendė ne konvertuoti priemonėje numatytą kainą litais į eurus pagal oficialų teisės aktais nustatytą euro ir lito perskaičiavimo kursą, o nustatyti naują prekių, paslaugų ar darbų vertės sumą, išreikštą eurais, kurią viršijus Korupcijos prevencijos komisija vertins viešųjų pirkimų konkursų sąlygas. 

Šiam sprendimo projektui pritarė Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisija 2015-01-14 posėdyje (protokolo Nr. J8-17).

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausioji specialistė Justina Greblikaitė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė                                                             Justina Greblikaitė
