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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-955 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS KORUPCIJOS PREVENCIJOS KOMISIJOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2015 m. sausio 20 d. Nr. 34-1465 

 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-955 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimo“, 5.9 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„5.9. vertina Savivaldybės institucijų vykdomų viešųjų pirkimų konkursų sąlygas, kai perkamų prekių, paslaugų ar darbų kaina didesnė nei 860 000 eurų;“.  
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO  
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-955 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS KORUPCIJOS PREVENCIJOS KOMISIJOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-01-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-955 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-955 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimo“, (toliau – Nuostatai) 5.9 papunktį, vietoj litų įrašant eurus. Šis pakeitimas būtinas, atsižvelgiant į tai, kad nuo 2015 m. sausio 1 d. Lietuvos Respublikoje nacionalinė valiuta litas pakeista į piniginį vienetą eurą. Pažymėtina, kad naujai nustatoma 860 000 eurų suma yra suderinta su Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2013–2015 metų programos įgyvendinimo priemonių plane numatyta suma.
Šiam sprendimo projektui pritarė Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos komisija 2015-01-14 posėdyje (protokolo Nr. J8-17).

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausioji specialistė Justina Greblikaitė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė                                                             Justina Greblikaitė
