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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ DIREKTORIAUS 2014 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2015 m. vasario 12 d. Nr.34-1495 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Pritarti Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio  „Ąžuoliukas“ direktoriaus 2014 m. veiklos ataskaitai (pridedama).
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos 

administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Asta Zablackienė
2015-02-06

	PRITARTA

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

2015 m.  

sprendimu Nr. 5TS-




LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ DIREKTORIAUS  2014 METŲ VEIKLOS ATASKAITA 

1. Bendrosios nuostatos (švietimo įstaigos pavadinimas, adresas, kontaktai) 

Lazdijų r. Veisiejų lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“, Ateities g.1, LT-67339 Veisiejai, Lazdijų raj., tel.: 8 318 56674, el. p.: veisieju.darzelis@lazdijai.lt; www.veisiejudarzelis.lt 


2. Švietimo įstaigos strateginio plano ir 2014 m. veiklos tikslai, uždaviniai ir prioritetai, jų įgyvendinimo rezultatai, veiklų specifika (tikslų ir uždavinių įgyvendinimo aprašymas, jų numatyti vertinimo kriterijai ir įgyvendinimo rezultatai)


2014 m. buvo parengtas 2014-2016 m. Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio strateginis veiklos planas.  Jam pritarė lopšelio-darželio taryba ir Lazdijų rajono savivaldybės vykdomoji institucija. 2014 m. vasario 6 d. direktorės įsakymu Nr. V1-05 „Dėl Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2014-2016 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“,  planas buvo patvirtintas. Šį planą rengė Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ (toliau – Lopšelis-darželis) 2013 m. spalio 25 d. direktorės įsakymu Nr. V1-32 „Dėl darbo grupės sudarymo“ sudaryta darbo grupė.


Rengiant strateginį veiklos planą buvo remiamasi Valstybinės švietimo 2013-2022 metų strategijos, Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo plėtros 2011-2013 metų programos nuostatomis, Vaikų nuo gimimo iki privalomojo mokymo pradžios gyvenimo ir ugdymo sąlygų gerinimo modelio aprašo nuostatomis, Lietuvos Respublikos Vyriausybės patvirtinta  strateginio planavimo metodika, Lazdijų rajono savivaldybės 2011-2020 metų strateginės plėtros III prioriteto tikslais ir uždaviniais.


2014-2016 metų Lopšelio-darželio strateginio veiklos plano tikslai yra:


- užtikrinti visapusišką ir kokybišką vaiko ikimokyklinį ugdymą ir jo pasirengimą

mokyklai.


- tobulinti bendradarbiavimą  su ugdytinių tėvais, švietimo institucijomis, socialiniais partneriais, plėsti komandinį darbą.


Šiems tikslams įgyvendinti, numatytos priemonės, vertinimo kriterijai, apibrėžti terminai ir priemonių vykdytojai. Lopšelio-darželio direktorės įsakymu sudaryta strateginio veiklos plano įgyvendinimo grupė, kuri nuolat stebi ir vertina, kaip Lopšelis-darželis įgyvendina strateginius tikslus ir uždavinius. Ši grupė duomenis fiksuoja strateginio plano įgyvendinimo priežiūros grupės sudarytoje lentelėje. 


Remiantis strateginio plano tikslais buvo parengtas 2014 metų Lopšelio-darželio veiklos planas, iškeltas tikslas: organizuojant kryptingą ir sistemingą ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo procesą, saugoti ir puoselėti vaiko sveikatą.

Šiam tikslui pasiekti nusimatėme  2 uždavinius:


1. Kasdienio ugdymo proceso metu formuoti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų sveikos gyvensenos nuostatas, atsižvelgiant į vaikų poreikius ir tėvų lūkesčius.


2. Didinti Lopšelio-darželio bendruomenės kompetenciją vaikų sveikatos stiprinimo ir sveikatos ugdymo klausimais.


Įgyvendindami  1 uždavinį, kasdienio ugdymo proceso metu (taikydami įvairius ugdymo(si) metodus, naudodami įvairias ugdymo(si) priemones bei atsižvelgdami į vaiko poreikius ir tėvų lūkesčius), diegėme vaikams sveikos gyvensenos įgūdžius.


Mokslo metų pradžioje Lopšelio-darželio grupės buvo komplektuojamos iš to paties amžiaus vaikų bei atsižvelgiant į tėvų pageidavimus. Nuolat tvarkomas ir pastoviai prižiūrimas mokinių registras. Mokslo metų pradžioje kartu su Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriumi buvo rengiama, derinama ir tvirtinama pedagoginių darbuotojų  tarifikacija. Svarbus dėmesys buvo kreipiamas, skaičiuojant etatus, finansuojamus iš mokinio krepšelio lėšų ir etatus, finansuojamus iš biudžeto lėšų. Prasidėjus naujiems  kalendoriniams metams tarifikacija buvo peržiūrėta ir pakoreguota.


Nuolat ir kokybiškai Lopšelyje-darželyje organizuojamas vaikų maitinimas, kartu su grupių auklėtojomis  nuolat analizuojamas vaikų sergamumas bei lankomumas. Lopšelyje-darželyje vaikų maitinimas įgyvendinamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. balandžio 22 d. įsakymo Nr. V-313 „Dėl Lietuvos higienos normos HN 75:2010 „Įstaiga, vykdanti ikimokyklinio ir (ar) priešmokyklinio ugdymo programą. Bendrieji sveikatos saugos reikalavimai patvirtinimo“, „ Geros higienos praktikos taisyklės viešojo maitinimo įmonėms“ ir kitais teisės aktais.


Visos Lopšelyje-darželyje vykdomos veiklos buvo orientuotos į ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programų tikslus ir uždavinius, buvo remiamasi metodinėmis rekomendacijomis, ieškoma naujų būdų ir metodų siekiant įvairinti ugdomąjį procesą.  


Lopšelio-darželio bendruomenei buvo skaitomi pranešimai: „Aplinka – vaikų kalbos plėtojimo, pažinimo, sveikatos šaltinis“, „Paukščių metai mūsų darželyje“, „Vaiko raida“.

Paruoštos ir aprobuotos pedagogių sukurtos metodinės vaizdinės priemonės:         „Paliesk ir pavadink“, „Skaičiuojame kartu“, „Mūsų ąžuolas“,  „Šakar-makar“, „Drugeliai“, „Sraigė“, „Mūsų gimtadieniai“. 


Buvo suorganizuoti ir pravesti  visi numatyti Lopšelio-darželio tradiciniai renginiai: Kalėdų popietė, Užgavėnių popietė, Velykų rytmetis, rytmečiai Laisvės gynėjų dienai ir Lietuvos valstybės dienai paminėti ir kt.

Sėkmingai tęsėme veiklą pieno produktų vartojimo programoje „Pienas vaikams“ ir  vaisių vartojimo skatinimo programoje „Vaisiai mokykloms“. Ir toliau priešmokyklinio ugdymo grupė dalyvavo tarptautiniame projekte „Zipio draugai“.


Sėkmingai tęsėme veiklą gamtosauginių mokyklų programoje. Pateikus veiklos ataskaitą, 2014 m. Veisiejų lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“ apdovanotas Gamtosauginių mokyklų programos Žaliąja vėliava. Tęsėme veiklą programoje „Vaikų ir jaunimo olimpinis ugdymas šalies mokyklose“. Laimėjome ir sėkmingai įgyvendinome šios programos projektą „Aukime sveiki – būkime greiti!”

Priešmokyklinio ugdymo grupės vaikai dalyvavo Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo pedagogų metodinio būrelio organizuotoje sporto šventėje „Augu ir sportuoju“, vykusioje Šventežerio mokykloje.


Dalyvavome Lazdijų rajono savivaldybės etninės kultūros projektų finansavimo konkurse ir įgyvendinome projektą „Iš senolių skrynių – į mažas širdeles“.

Kaip ir kiekvienais mokslo metais, Lopšelyje-darželyje vyko rytmetėliai ir popietės vaikams: „Iki, eglute, - susitiksime kitais metais!“, Sausio 13-ajai paminėti „Atmintis gyva, nes liudija“, Vasario 16-ajai paminėti ir žiemos šventė „Žiema žiema, bėk iš kiemo“, rytmetis Kovo 11-ajai paminėti. Kartu su tėveliais organizavome renginį „Pas Kaziuką mugėje“, pavasario šventę „Jau saulelė vėl budina svietą“, šventinį rytmetį „Ak,  tos Velykos!“, šventę mamytėms „Myliu, tave Mama“, kurios metu parodėme spektaklį „Vištytė ir gaidžiukas“.


Tęsėme bendradarbiavimą su Veisiejų miestelio įstaigomis. Kaip ir kasmet priešmokyklinio ugdymo etnostudijos grupė parengė programą ir ją pristatė Lopšelio-darželio bendruomenei, Veisiejų gimnazijos pradinių klasių pedagogėms ir vaikams, Veisiejų socialinės globos namų gyventojams ir darbuotojams.


Suorganizavome ir sėkmingai įgyvendinome grupių auklėtojų parengtus projektus: „Sportuokim su gyvūnais“, „Veisiejų pilis“, „Obuoliuko galia“, „Gerumo nebūna per daug“, „Aš saugus, kai žinau“.


Sėkmingai dalyvavome  sveikatą stiprinančių mokyklų programoje. Įgyvendinant šią programą  suteikėme žinių vaikams apie sveiką mitybą, mus supančią aplinką, kurios ugdėme sveikos gyvensenos įgūdžius, organizavome sveikos mitybos dienas.

Įsigijome vaikų amžių, ugdymo(si) poreikius bei interesus atitinkančias ugdymo(si) priemones: stalo žaidimus, spalvinimo knygeles, įvairius žaidimo kampelius, mašinas, lego kaladėles, kamuoliukus baseinui ir kt.  Priemonių paskirtis – ugdyti aktyvų, smalsų, savo gebėjimais pasitikintį, pažinti ir mokytis norintį vaiką ir sudaryti jam sąlygas toliau sėkmingai ugdytis mokykloje.

Siekdama įgyvendinti 2 uždavinį,  Lopšelio-darželio bendruomenė, kėlė kvalifikaciją, keitėsi gerąja patirtimi vaikų sveikatos stiprinimo ir sveikatos ugdymo klausimais.


Bendradarbiaujant su tėvais, pedagogės vykdė švietėjišką veiklą vaikų sveikos gyvensenos ir sveikatos stiprinimo klausimais (įvairūs lankstinukai tėvams, straipsniai grupių informaciniuose stenduose, bendri  rytmetėliai su tėvais ir kt. priemonės).


Lopšelyje-darželyje veikia Vaiko gerovės komisija, kuri vertina Lopšelio-darželio ugdymosi aplinką, vaikų saugumą, analizuoja vaikų ugdymosi poreikius, problemas ir jų priežastis, nustato švietimo pagalbos priemonių prioritetus, kryptis, teikimo formą, analizuoja vaikų tarpusavio santykių, pedagogų ir vaikų santykių problemas ir teikia siūlymus pedagogams dėl šių santykių gerinimo ir kitas, komisijai numatytas funkcijas.


Lopšelio-darželio darbuotojams buvo sudarytos sąlygos savišvietai, dalyvauti įvairiuose kursuose, seminaruose, atvirose veiklose, projektuose ir kt.


Ugdymo proceso sėkmę lėmė visos bendruomenės dalyvavimas, todėl iškeltiems tikslams ir uždaviniams spręsti buvo sudarytos darbo grupės, kurios sėkmingai, kūrybiškai sprendė išsikeltus uždavinius. 


Numatytos uždavinių įgyvendinimo priemonės bei pedagogų kvalifikacija,  sudarė galimybę pagerinti ugdymo kokybę, plėtoti ir tobulinti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų kompetencijas.


3. Švietimo įstaigos veiklos kokybės išorinis vertinimas ir įsivertinimas, rezultatai, veiklos tobulinimo veiksmų planas ir pasiekti rezultatai.


Lopšelyje-darželyje 2014 m. spalio – lapkričio mėnesiais buvo atliekamas veiklos kokybės įsivertinimas. Įstaigos bendruomenė veiklos kokybės įsivertinimą vykdė pagal šešias veiklos sritis: 


1. Etosas.


2. Vaiko ugdymas ir ugdymasis.


3. Vaiko ugdymo(si) pasiekimai.


4. Parama ir pagalba vaikui, šeimai.


5. Ištekliai.


6. Įstaigos valdymas.


Įvertinus ir išanalizavus rezultatus, buvo išskirtos stipriosios ir silpnosios sritys:


Stipriosios pusės

1.1.5. Tradicijos. 


1.2.2. Mokyklos populiarumas ir prestižas.


2.1.3. Programų atitiktis vaikų ugdymosi poreikiams ir interesams.


3.2.2. Vaiko pasiekimų kokybė priešmokykliniame amžiuje.



Silpnosios pusės


4.2.3. Psichologinė ir socialinė pagalba.


4.2.5. Pagalba specialių poreikių vaikams.


5.3.1. Finansavimas.


Išanalizavus visus privalumus ir trūkumus, susitarėme dėl vertinimo rodiklio, kuris bus išsamiau nagrinėjamas „giluminio“ veiklos įsivertinimo metu. Tai 4.2 veiklos rodiklis – vaiko poreikių tenkinimas. 


4. Mokymosi aplinka, ikimokyklinis ir priešmokyklinis ugdymas:


4.1 vaikų, mokinių skaičius švietimo įstaigoje ir jo pokytis per kalendorinius metus

Bendras vaikų skaičius įstaigoje – 90  (2014 m. rugsėjo 1 d. duomenys). 

	Ankstyvojo amžiaus grupė 

(1 komplektas)
	Ikimokyklinio amžiaus  grupė (3 komplektas)
	Priešmokyklinio amžiaus grupė 

(1 komplektas)

	13
	54
	23



Lyginant su 2013 m. vaikų skaičiumi, vaikų skaičius Lopšelyje-darželyje sumažėjo 8 proc. 


Pagal sveikatos apsaugos ministro patvirtintas higienos normas, Lopšelyje-darželyje priešmokyklinio amžiaus grupė buvo pilnai sukomplektuota. Ankstyvojo ir ikimokyklinio amžiaus grupėse  buvo 8 laisvos vietos.


4.2 grupių, klasių komplektų skaičius per kalendorinius metus, jungtinių klasių komplektų skaičius


2014 m. buvo sukomplektuotos 5 grupės:


1- ankstyvojo amžiaus grupė;


3- ikimokyklinio amžiaus grupės;


1- priešmokyklinio amžiaus grupė.


4.3 specialiųjų ugdymosi poreikių mokinių skaičius: specialiųjų pedagogų ir

mokinių santykis (pagalbos etatai)


2014 m. buvo 14 vaikų, turinčių kalbos ir kitų komunikacijos sutrikimų.
Vaikams buvo teikiama logopedo pagalba. Vaikai, turintys kalbos sutrikimų, buvo vertinami rugsėjo, sausio ir gegužės mėnesiais, vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro patvirtintais teisės aktais. Vertinimą vykdė logopedas, turintis metodininko kvalifikaciją. Vertinime dalyvavo grupės auklėtojos, tėvai ir vaikai. 


Lopšelyje-darželyje yra patvirtintas 0,5 logopedo etato ir 0,25 socialinio pedagogo etato. 


Socialinis pedagogas aptarnauja 90 Lopšelio-darželio vaikų. 


4.4 išvykusių į užsienį ir sugrįžusių iš užsienio mokinių skaičius 

2014 m. išvykusių į užsienį ir sugrįžusių iš užsienio mokinių nebuvo.


4.5 pailgintos dienos grupė, jų skaičius ir mokinių skaičius jose ir jų veikla


Lopšelyje-darželyje pailgintos dienos grupės nėra.


4.6 ikimokyklinis ugdymas


Lopšelyje-darželyje ikimokyklinis ugdymas vykdomas pagal įstaigos Bendrąją ikimokyklinio ugdymo programą, parengtą pagal Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašą ir patvirtintą 2010 m. liepos 30 d. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorės įsakymu Nr. V1-61. Programos turinys orientuotas į vaiko kompetencijų ugdymą, reikalingą tolimesniam vaiko asmenybės ugdymui. Programoje daug dėmesio skiriama etniniam ugdymui, kuris susijęs su pagarba žmogui ir gamtai, kultūrinėms vertybėms. Pagal ekologinę kryptį plėtojamas supratimas apie šeimą, gimtinę, gamtą, kultūrą. Orientuojantis į humanistinę filosofinę kryptį sudarytos sąlygos saviraiškos ir savirealizacijos poreikių tenkinimu.


Norint nustatyti vaiko pasiekimų lygį bei numatyti ugdymo kryptis ir uždavinius, vaiko pasiekimai vertinami vaikui pradėjus lankyti įstaigą, bet ne vėliau kaip per mėnesį. 
Vėliau vaikas vertinamas kas pusmetį. Mokslo metų pradžioje vertinimas atliekamas tam, kad pažinti vaiką, numatyti ir pritaikyti uždavinius grupei, vienam vaikui, pritaikyti auklėtojos ugdymo planus grupei. Mokslo metų pabaigoje vaiko pasiekimai susiejami su ugdymo programos tikslo ir uždavinių įgyvendinimu. Vertinimas padeda sudaryti optimalias vaiko ugdymosi sąlygas. Vertinama socialinės, kultūrinės ir gamtinės aplinkos pažinimo, kalbos, dailės, muzikos, vaidybos, kūno kultūros ugdymo sritys. Vaiko pasiekimai nustatomi remiantis tėvų pateikiama informacija, realios veiklos, elgsenos stebėjimu, fiksavimu ir analize, vaiko darbus lyginant su programos uždaviniais. Tai fiksuojama ir kaupiama vaiko pasiekimų aplanke. 


4.7 priešmokyklinis ugdymas 


Lopšelyje-darželyje veikė 1 priešmokyklinio amžiaus grupė. Ją lankė 23 vaikai.


Priešmokyklinis ugdymas organizuojamas vadovaujantis Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 ,,Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Bendrąja priešmokyklinio ugdymo ir ugdymosi programa, patvirtinta Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2002 m. birželio 24 d. įsakymu Nr. 1147 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo ir ugdymosi programos“, Švietimo aprūpinimo standartais, patvirtintais Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. gruodžio 12 d. įsakymu  Nr. V-2368 „Dėl švietimo aprūpinimo standartų patvirtinimo“.  

Programos įgyvendinimo minimali trukmė – 640 valandos. Lopšelyje-darželyje įgyvendinamas 10.30 val. priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelis.


Ugdymo turinys formuojamas, atsižvelgiant į pagrindines regiono švietimo nuostatas, individualius ugdymo įstaigos tikslus ir vaikų bei jų tėvų (globėjų) poreikius.


Vaikų pasiekimai ir pažanga vertinama vadovaujantis priešmokyklinio ugdymo standarto, patvirtinto švietimo ir mokslo ministro 2003 m. liepos 9 d. įsakymu Nr. ISAK-1015 „Lietuvos bendrojo lavinimo mokyklos bendrosios programos ir išsilavinimo standartai. Priešmokyklinis, pradinis, pagrindinis ugdymas.“ Bendradarbiaudama su tėvais priešmokyklinio ugdymo pedagogė vaiko daromą pažangą vertina programos įgyvendinimo laikotarpiu nuolat, laisvai pasirinkdama vertinimo būdus  ir metodus. Vaiko pasiekimų vertinimas atliekamas ir fiksuojamas rudenį ( rugsėjo-spalio mėn.) ir pavasarį (gegužės mėn.). Atsižvelgiant į vaiko gebėjimus bei patirtį ir siekiant optimalaus ugdymo, lopšelis-darželis numato vaiko tolesnio ugdymo(si) gaires, sudaro individualias programas vaikui ar vaikų grupei, koreguoja ugdymo procesą, informuoja tėvus (globėjus) apie vaiko pažangą. Vaikų pasiekimai fiksuojami tam skirtame Vaiko pasiekimų apraše.


5. Neformalus švietimas (būreliai ir jų rezultatai, mokinių, lankančių ir nelankančių neformaliojo švietimo būrelius švietimo įstaigoje, Lazdijų meno mokyklą ir VšĮ Lazdijų sporto centrą, skaičius ir dalis % nuo bendro mokinių skaičiaus ir kt.)


Lopšelis-darželis bendradarbiauja su Lazdijų meno mokykla. 


Nuo 2012 m. rugsėjo 1 d. Lopšelyje-darželyje veikia Lazdijų meno mokyklos ankstyvasis integruotas ugdymas: dailės ir muzikiniai užsiėmimai 3-6 metų vaikams. 2014 m. ankstyvąjį integruotą ugdymą lankė 15 vaikų. Tai sudaro 16,66  % nuo bendro vaikų  skaičiaus.


Apklausus tėvus, sužinojome, kad tėvai pageidautų įstaigoje šokių, užsienio kalbų būrelių. Tačiau dėl mažų pajamų, tėvai negali mokėti už būrelius, o trūkstant mokinio krepšelio lėšų, Lopšelis-darželis neturi galimybės organizuoti šių būrelių veiklos.


6. Dalyvavimas programose, akcijose, konkursuose.

Kasmet Lopšelis-darželis dalyvauja įvairiose programose, rajoniniuose, respublikiniuose konkursuose.


Dalyvavome švaros akcijoje „Darom 2014“, respublikiniame piešinių konkurse, skirtame Europos kalbų dienai paminėti „Aš – Europietis“, Lazdijų rajono mokinių piešinių konkurse-parodoje „Metų laikai“ ir kt.


Dalyvavome Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų edukacinėje parodoje „Mano mokykla 2014“.


Sėkmingai dalyvavome respublikiniame plenere „Sniego karalystė 2014“, skirtame šeimos ir vaikų sveikatos metams paminėti.


7. Švietimo įstaigos vadovai, jų indėlis tobulinant įstaigos administravimą (vadovo veikla formuojant ir keičiant įstaigos kultūrą, bendradarbiavimas su socialiniais partneriais, žmogiškųjų, materialinių ir finansinių išteklių valdymas, veiklos tobulinimas, šių metų naujovės ar tęstinumas)


Lopšelio-darželio direktorė Jurgita Mozerienė. Pedagoginio darbo stažas – 15 metų, vadybinio darbo stažas – 7 metai, vadybinė kategorija – III vadybinė kategorija. 


Inicijuojant gerąją patirtį, tradicijas, įvairovę ir ugdymo kokybę bendrais projektais, 2014 metais tęsėme bendradarbiavimą su socialiniais partneriais: Veisiejų gimnazija, Veisiejų socialinės globos namais, Veisiejų seniūnija, Lazdijų meno mokykla, VšĮ Lazdijų  švietimo centru, Lazdijų mokykla-darželiu „Vyturėlis“, Mažeikių lopšeliu-darželiu „Eglutė“ ir kitomis rajono bei respublikos švietimo įstaigomis.


Siekdama, kad darbuotojams būtų gera dirbti įstaigoje, kėliau kvalifikaciją  įvairiuose mokymuose ir seminaruose.


2014-03-02 – 2014-03-08 dienomis  pagal Mokymosi visą gyvenimą programą Comenius dalyvavau kvalifikacijos tobulinimo kursuose „Europeans Sharing Views-Making sense of the world through Multimedia Portugalijoje Almados mieste.

2014 m. bendradarbiaujant su Mažeikių lopšeliu-darželiu „Eglutė“ buvo suorganizuotas seminaras „Ugdomųjų ir projektinių veiklų patirčių sklaida, bendradarbiaujant Veisiejų lopšeliui-darželiui „Ąžuoliukas“ ir Mažeikių lopšeliui-darželiui „Eglutė“, kurio metu skaičiau pranešimą „Projektinė veikla Veisiejų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“.

Ugdymo procesas buvo vykdomas vadovaujantis įstaigos veiklą reglamentuojančiais teisės aktais, Lopšelio-darželio nuostatais ir kt. Koordinavau mokyklos metodinės grupės, mokytojų tarybos veiklą. Su savivaldos institucijomis buvo aptarti įstaigos prioritetai, iškeltų uždavinių ir įgyvendinamų priemonių įgyvendinimas, tikslingas finansinių išteklių panaudojimas, vaikų sveikatos, saugumo, maitinimo kokybė, edukacinių aplinkų kūrimas, parama ir pagalba vaikui, šeimai. 


Įstaigai skirtus 2014 m. biudžeto asignavimus Lopšelis-darželis panaudojo  pagal nustatytą paskirtį įstaigos  programoms vykdyti, neviršijant asignavimų sumų ir pirmiausia apmokant kreditinius įsiskolinimus. Lėšas Lopšelis-darželis panaudojo racionaliai, taupiai ir efektyviai, su tiekėjais atsiskaitė tik už faktiškai atliktus darbus ir suteiktas paslaugas, atsisakė ne būtiniausių prekių ir paslaugų.


8. Švietimo įstaigos darbuotojų charakteristika:


8.1 mokytojų skaičiaus pokytis per kalendorinius metus


2014 m. Veisiejų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“ buvo patvirtinti 22,25 etatai, iš jų:


- 8,25 etato yra finansuojama iš mokinio krepšelio lėšų;

- 14,00 etato finansuojama iš biudžeto lėšų.  


Lopšelyje-darželyje dirba 25 darbuotojai, iš jų 13 pedagoginių darbuotojų ir 12 nepedagoginių darbuotojų.


12 Lopšelyje-darželyje dirbančių pedagogų išsilavinimas ir kompetencija atitinka Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro patvirtintus kvalifikacinius reikalavimus mokytojams, dirbantiems pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas. 1 pedagogė persikvalifikuoja ir siekia įgyti  ikimokyklinio ugdymo pedagogo kvalifikaciją. 1 pedagogė persikvalifikavo ir įgijo  ikimokyklinio ugdymo pedagogo kvalifikaciją.

8.2 mokytojų pasiskirstymas pagal kategorijas


Lopšelyje-darželyje dirba 13 pedagoginių darbuotojų, iš jų:

- direktorė – III vadybinė kvalifikacinė kategorija;


- direktorės pavaduotoja ugdymui - III vadybinė kvalifikacinė kategorija;


- 1 priešmokyklinio ugdymo pedagogė – metodininko kvalifikacinė kategorija;


- logopedė – metodininko kvalifikacinė kategorija; 


- socialinis pedagogas – kvalifikacinė kategorija nesuteikta;


- 4 grupių auklėtojos – vyresniojo auklėtojo kvalifikacinė kategorija;


- meninio ugdymo mokytoja - vyresniojo auklėtojo kvalifikacinė kategorija.


8.4 švietimo pagalbos specialistų skaičius (etatai)


Lopšelyje-darželyje dirba logopedas ir socialinis pedagogas.  Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010-05-20 sprendimu Nr. 5TS-1168 „ Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų pedagoginių pareigybių sąrašo ir bendrojo lavinimo mokyklų etatų, finansuojamų iš mokinio krepšelio lėšų, normatyvų patvirtinimo“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012-12-27 sprendimu Nr. 5TS-567 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų maksimalaus etatų skaičiaus patvirtinimo“, yra patvirtinti 0,25 socialinio pedagogo ir 0,5 logopedo etatai. Jie finansuojami iš mokinio krepšelio lėšų.


Lopšelį-darželį  lankė 4 socialinės rizikos šeimų vaikai.  Todėl Lopšelio-darželio socialinė pedagogė bendravo ir bendradarbiavo su Veisiejų miesto socialinėmis darbuotojomis, suteikdama joms visą informaciją apie šių šeimų vaikus. 


8.5 auklėtojų ir mokytojų padėjėjų skaičius (etatai)


Lopšelis-darželis neturi patvirtintų auklėtojų ir mokytojų padėjėjų etatų.


8.6 kiti darbuotojai (pareigybės, etatai)


Lopšelyje-darželyje yra patvirtinti 11 nepedagoginių darbuotojų etatai:


 - direktorės pavaduotoja ūkiui – 1 etatas;


- sekretorė – 0,5 etato;


- auklėtojos padėjėja – 5 etatai;


- virėja – 2 etatai;


- sandėlininkė – 0,5 etato;


- valytoja – 0,5 etato;


- kiemsargis – 1 etato;


- einamojo remonto darbininkas – 0,5 etato.


Iš viso: 11 etatų.


9. Švietimo įstaigos dalyvavimas šalies ir tarptautiniuose projektuose


Sėkmingai įgyvendinome 2012-2014 m. m. Comenius programos daugiašalės mokyklų partnerystės tarptautinį projektą „Don‘t throw! Collect and produce!“, projekto Nr. LLP-COM-DP-2012-LT-00308. Įgyvendinant projektą iš numatytų 24 mobilumų įgyvendinome visus  24 mobilumus. Pateikus galutinę ataskaitą, švietimo mainų paramos fondas ataskaitą patvirtino ir  išmokėjo galutinę dotacijos sumą.


Dalyvavome  Lazdijų rajono savivaldybės etninės kultūros projektų finansavimo konkurse ir įgyvendinome projektą „Iš senolių skrynių – į mažas širdeles“.



2014 m. įgyvendinome  eTwinning programos tarptautinį  projektą „Paukščių metai“, skirto Kristijono Donelaičio 300-ųjų gimimo metinių minėjimui.


Tęsėme veiklą įvairiuose projektuose ir programose: „Pienas vaikams“, „Vaisiai mokykloms“, „Vaikų ir jaunimo olimpinis  ugdymas šalies mokyklose“, Sveikatą stiprinančių mokyklų programoje, Gamtosauginių mokyklų programoje.


Lietuvos futbolo federacija, drauge su Masinio futbolo asociacija, įgyvendindama ilgalaikę masinio futbolo programą “Sugrąžinkime vaikus į stadionus”, 2013-2014 metais vykdė projektą “Futboliukas“. Šioje programoje dalyvavo ir mūsų Lopšelis-darželis. Projekto siekis – organizuojant žaidimus, skatinti ir stiprinti draugystę ir sportinį bendradarbiavimą tarp projekto organizatorių ir dalyvių bei kaimyninių bendruomenių.

10. Ugdymo, prevencijos ir socializacijos programų įgyvendinimas, rezultatai


Lopšelis-darželis kasmet dalyvauja įvairiose akcijose, skirtose ugdymo, prevencijos ir socializacijos programų įgyvendinimui: „Be patyčių 2014“, „Mėnuo be smurto“, tolerancijos dienose. Visos vykdomos prevencinės programos buvo integruojamos į įstaigos ugdymo procesą. Programų metu vaikai kartu su pedagogėmis kūrė „Draugystės knygeles“, plakatus „Draugystės spalvos“, gėles „Linkėjimų pievelė“. Tarptautinės tolerancijos dienomis vaikai piešė piešinius apie draugystę. Piešiniai buvo pristatyti į Lazdijų švietimo centrą, kur buvo kuriama bendra visų švietimo įstaigų tolerancijos knyga.


11. Elektroninio dienyno ir IKT naudojimas


Nuo 2014 m. rugsėjo 1d. įsidiegėme elektroninį dienyną-informacinę sistemą „Mūsų darželis“. Ši elektroninė priemonė tėvams ir darželio darbuotojams:


- palengvina ir paspartina informacijos prieinamumą;


- suteikia papildomą galimybę bendrauti tėvams patogiu metu;


- sumažina laiko sąnaudas pildant ir teikiant dokumentus;


- primena apie dokumentų pateikimą.


Lopšelyje-darželyje kompiuterizuotos 7 darbo vietos, grupių auklėtojoms darbui metodinių valandų metu skiriami 3 kompiuteriai, įsigytas 1 daugiafunkcinis aparatas, 3 nešiojami kompiuteriai, yra 1 fiksuoto ryšio telefonas, internetinis ryšys. Ugdymo proceso metu sėkmingai naudojamos  2 interaktyvios lentos, 2 projektoriai. Visi Lopšelio-darželio stacionarūs kompiuteriai prijungti prie interneto. 


12. Mokinių pavėžėjimas: geltonaisiais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, maršrutiniais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, tėvų transportu pavežamų mokinių skaičius (kuriems transporto išlaidas apmoka savivaldybė)


Lopšelio-darželio ugdytiniai nepavėžėjami geltonaisiais autobusais, maršrutiniais autobusais ir tėvų transportu, kuriems transporto išlaidas apmokėtų savivaldybė.


13. Mokinių nemokamas maitinimas (nemokamą maitinimą gaunančių mokinių skaičius ir dalis (%) nuo bendro mokinių skaičiaus)

2014 m. Lopšelio-darželio priešmokyklinio ugdymo grupę lankė 23 vaikai. Iš jų 7 vaikams buvo skirtas nemokamas maitinimas. Tai sudarė 30,43 % nuo bendro priešmokyklinės grupės vaikų skaičiaus.


35,56 %  ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų, lankančių Lopšelį-darželį, buvo taikomos užmokesčio už vaikų išlaikymą lengvatos. 


14. Švietimo įstaigai skiriamos lėšos (aplinkos, MK ir švietimo įstaigos užsidirbtos lėšos, jų panaudojimas), MK efektyvus panaudojimas (finansai, materialinės bazės turtinimas, ūkinė veikla)

2014 m. Lopšelio-darželio bendri asignavimai sudarė 626 tūkst. Lt. Iš jų: MK lėšos sudarė – 270 tūkst. Lt (darbo užmokesčiui – 262 tūkst. Lt). Aplinkos lėšos sudarė 325 tūkst. (darbo užmokesčiui – 245 tūkst. Lt), lėšos spec. programoms vykdyti – 25000 Lt ir socialinė parama mokiniams – 7000 Lt.


Programoms skirtus asignavimus Lopšelis-darželis panaudojo racionaliai, taupiai ir efektyviai, su tiekėjais atsiskaitė tik už faktiškai atliktus darbus ir suteiktas paslaugas, atsisakė ne būtiniausių prekių ir paslaugų.


Iš mokinio krepšelio lėšų Lopšelis-darželis įsigijo mokymo priemonių į grupes: stalo žaidimai, spalvinimo knygelės, įvairūs žaidimo kampeliai, mašinos, lego kaladėlės, kamuoliukai baseinui ir kt.


Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio pedagogės kėlė kvalifikaciją įvairiuose seminaruose, dalyvavo atvirose veiklose. Kvalifikacijai  iš mokinio krepšelio buvo skirta 610  Lt. 


15. Švietimo įstaigos modernizavimas, rekonstrukcija, remonto darbai


2010 m. buvo sėkmingai įgyvendinti projektai „Energetinio ūkio modernizavimas Veisiejų vaikų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“ ir „Investicijos į Veisiejų vaikų lopšelį-darželį „Ąžuoliukas“. Todėl šiuo metu Lopšelio-darželio materialinė bazė yra labai gera ir remonto darbai nėra būtini.


16. Pagrindinės švietimo įstaigos veiklos pokyčiai ir pasiekimai, problemos ir jų sprendimo būdai


Pagrindinė ir svarbiausia įstaigos problema yra vaikų skaičiaus mažėjimas ir vaikų, gyvenančių aplinkiniuose kaimuose pritraukimas į ugdymo įstaigą. Mažėjant vaikų gimstamumui bei didėjant emigracijai, mažėja vaikų skaičius Lopšelyje-darželyje. 


Lopšeliui-darželiui trūkta ikimokyklinio ugdymo psichologo. Siekiant kokybiškai ir efektyviai teikti informaciją apie savo veiklą įstaigos internetinėje svetainėje, būtinas informacinių technologijų specialistas.


Siekiant užtikrinti kokybišką  ugdymą, reikėtų įsigyti naujų kompiuterinių programų bei kompiuterinių žaidimų vaikams.


Lopšelis-darželis ir toliau efektyviai ir taupiai naudos mokinio krepšelio bei biudžeto lėšas.

Direktorė                                                                                             Jurgita Mozerienė






       

	LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ DIREKTORIAUS 2014 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI”

	AIŠKINAMASIS RAŠTAS

	


2014 m vasario 6 d.
Lazdijai

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punkte dėstoma, kad „mero, savivaldybės administracijos direktoriaus, savivaldybės kontrolieriaus, biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė), savivaldybės kontroliuojamų įmonių ir organizacijų vadovų ataskaitų ir atsakymų į savivaldybės tarybos narių paklausimus išklausymas reglamento nustatyta tvarka, sprendimų dėl šių ataskaitų ir atsakymų priėmimas“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 punkte nurodoma, kad „Biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė), savivaldybės kontroliuojamų įmonių ir organizacijų vadovai praėjusių metų veiklos ataskaitas teikia Tarybai iki kitų metų gegužės 1 d.“ ir 212 punkte - „Ataskaitoje turi būti apibūdinama per metus nuveikta veikla. Taryba pritaria arba nepritaria veiklos ataskaitoms priimdama sprendimą“.

Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Tikslas – susipažinti ir pritarti Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktoriaus 2014 m. veiklos ataskaitai. Uždavinys – įgyvendinti teisės aktus. 

Kokių rezultatų laukiama. Bus įgyvendinti anksčiau paminėti teisės aktai, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nariai susipažins su Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“  direktoriaus 2014 m. veikla.

Galimos neigiamos priimto sprendimo pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta. Neigiamų pasekmių nebus.

Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai bei kokie šios srities teisės aktai tebegalioja (pateikiamas šių aktų sąrašas) ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą. 

 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 212 punkte nurodoma, kad taryba pritaria biudžetinių įstaigų vadovų veiklos ataskaitoms. 

Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. 
Nėra.


Sprendimo projektą parengė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė. 
Vyr. specialistė







Asta Zablackienė 

