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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1451 „DĖL ATSTOVO DELEGAVIMO Į DARBO GRUPĘ“ PAKEITIMO
2015 m. balandžio 21 d. Nr.34-2
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1451 „Dėl atstovo delegavimo į darbo grupę” 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„1. Deleguoti į Lietuvos Respublikos Ministro Pirmininko potvarkiu sudaromą darbo 
grupę projekto ,,Dujotiekių jungtis tarp Lenkijos ir Lietuvos“ dalies Lietuvos Respublikos teritorijoje darbams koordinuoti (projektavimo, planavimo dokumentų derinimo ir statybos įgyvendinimo klausimais) Lazdijų rajono savivaldybės mero pavaduotoją Gintautą Salatką.“
Savivaldybės meras
                               

                     

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,, DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1451 „DĖL ATSTOVO DELEGAVIMO Į DARBO GRUPĘ“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-04-20
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šiuo Tarybos sprendimo projektu numatoma:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1451 „Dėl atstovo delegavimo į darbo grupę” 1 punktą, kadangi pasikeitė Gintauto Salatkos pareigos. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistas Almantas Buckiūnas.

Juridinio skyriaus vyr. specialistas                                 

 Almantas Buckiūnas
Parengė

Almantas Buckiūnas

2015-04-20


