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Lazdijai

[bookmark: n_0]Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės meras pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Kalvarijos savivaldybe (sutarties projektas pridedamas).
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO BENDRADARBIAVIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2018-04-

          Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6.2 papunkčiu.          
          Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės meras pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Kalvarijos savivaldybe numatant savivaldybių bendradarbiavimą sveikatos apsaugos srityje.
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.	
          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
          Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.

Juridinio skyriaus vedėjas                                                                               Kęstutis Jasiulevičius



