Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1998 M. GRUODŽIO 28 D. SPRENDIMO NR. 409  „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ“ PAKEITIMO

2018 m. birželio 20 d. Nr. 34-1383
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti išperkamų ir neprivatizuojamų visuomeninės paskirties žemės sklypų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimu Nr. 409  „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“:


1. Papildyti 464 punktu:

 
„464. Lazdijų seniūnijoje, Tarnaukos kaime, – 623 m2 (inžinerinės infrastruktūros teritorijai). (Žemės sklypo planas su pažymėtu sklypu pridedamas.)“.


2. Papildyti 465 punktu:

„465. Lazdijų seniūnijoje, Tarnaukos kaime, – 585,65 m2 (inžinerinės infrastruktūros teritorijai). (Žemės sklypo planas su pažymėtu sklypu pridedamas.)“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 


Šiuo tarybos sprendimo projektu į išperkamų ir neprivatizuojamų visuomeninės paskirties 

žemės sklypų sąrašą siūloma įtraukti šiuos žemės sklypus:


1. Lazdijų seniūnijoje, Tarnaukos kaime, – 623 m2 (inžinerinės infrastruktūros teritorijai). 


2. Lazdijų seniūnijoje, Tarnaukos kaime, – 585,65 m2 (inžinerinės infrastruktūros teritorijai). 

Žemės sklypai formuojami šalia kelio Nr. 5-66 Janaslavas-Galiniai esančioms aikštelėms eksploatuoti. Įtraukus žemės sklypus į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą, bus prašoma Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Lazdijų skyriaus, rengiant Dumblio kadastrinės vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektą, papildyti šiais sklypais Valstybės išperkamos ir neprivatizuojamos žemės sklypų sąrašą ir pažymėti Valstybės išperkamos ir neprivatizuojamos žemės sklypų planuose.

 Neigiamų pasekmių – nenumatoma.



Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistė Renata Muliuolienė.
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