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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M.GEGUŽĖS 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1341 ,,DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO PREKIAUTI AR TEIKTI PASLAUGAS VIEŠOSIOSE VIETOSE IŠDAVIMĄ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
2018 m. birželio 20 d. Nr. 34-1385
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 dalies  2 punktu ir atsižvelgdama  į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2018 m. birželio 5 d. prašymą Nr. VS3-116 ,,Dėl prekybos viešoje vietoje“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1341  ,,Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatų patvirtinimo“,  ir 14 punktą išdėstyti taip:
,,14. Prekiauti ir teikti paslaugas leidžiama prie seniūnijų pastatų esančiose aikštelėse Būdviečio ir Kučiūnų seniūnijose, Kapčiamiesčio seniūnijoje – aikštelėje prie Kapčiamiesčio bažnyčios, Noragėlių seniūnijoje – aikštelėje prie Seiliūnų kaimo parduotuvės ir aikštelėje prie Krikštonių kaimo autobusų stotelės, Šventežerio seniūnijoje – aikštelėje prie kultūros namų pastato, esančio Teizų k. Tiesioji g. 33, Šventežerio miestelio parko teritorijoje (prie bažnyčios),  Seirijų seniūnijoje – automobilių stovėjimo aikštelėje prie kultūros centro pastato, esančio Avižienių k. Morkavo g. 52, aikštelėje prie Metelių kaimo parduotuvės (Liepų g.) bei aikštelėje prie Metelių apžvalgos bokšto, esančio Metelių k. Seirijų g. 1A, Veisiejų seniūnijoje – aikštelėse prie Barčių kaimo bei Viktarino kaimo parduotuvių, aikštelėje prie buvusios Varnėnų kaimo parduotuvės,  aikštelėje prie Veisiejų apžvalgos bokšto, esančio Kailinių k. Snaigyno g. 1, Veisiejų mieste – Vytauto ir Dariaus ir Girėno gatvių sankirtoje, Lazdijų seniūnijoje – aikštelėje priešais bažnyčią Rudaminos miestelyje. Seniūnijose taip pat gali būti leidžiama prekiauti ir prie kapų, kai prekiaujama mirusiųjų pagerbimui skirtomis prekėmis.“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1341,,Dėl vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 2 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgiant į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2018 m. birželio 5 d. prašymą Nr. VS3-116 ,,Dėl prekybos viešoje vietoje“.
Šio sprendimo tikslas – pakeisti patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimo nuostatus papildant nauja prekybos ir paslaugų teikimo vieta Veisiejų seniūnijoje –  Veisiejų mieste, Vytauto ir Dariaus ir Girėno gatvių sankirtoje.  
Šiame sprendimo projekte, vadovaujantis Rinkliavos įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 2 punktu, 14 punktas papildytas nauja prekybos ir paslaugos teikimo vieta Veisiejų seniūnijoje – Veisiejų mieste, Vytauto ir Dariaus ir Girėno gatvių sankirtoje.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.

            Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

            Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Rimvydas Kupstas. 
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