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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. BIRŽELIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1250 „DĖL VŠĮ „LAZDIJŲ TURIZMO INFORMACINIS CENTRAS“ NAUJOS REDAKCIJOS ĮSTATŲ, STRUKTŪROS IR DIREKTORIAUS PAREIGYBĖS APRAŠYMO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m. birželio 20 d. Nr. 34-1386
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 16 punktu ir 8 dalimi, viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-246 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 59.4 papunkčiu ir atsižvelgdama VšĮ „Lazdijų turizmo informacinio centas“ 2018 m. birželio 8 d. raštą Nr. 1S-46 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo pripažinimo netekusiu galios”, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Pakeisti  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1250 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ naujos redakcijos įstatų, struktūros ir direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“ ir pripažinti netekusiu galios 1.2 papunktį.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                             


                         

Parengė

Svajūnas Ramanauskas
2018-06-12
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. BIRŽELIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1250 „DĖL VŠĮ „LAZDIJŲ TURIZMO INFORMACINIS CENTRAS“ NAUJOS REDAKCIJOS ĮSTATŲ, STRUKTŪROS IR DIREKTORIAUS PAREIGYBĖS APRAŠYMO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018 m. birželio     d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1250 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ naujos redakcijos įstatų, struktūros ir direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 16 punktu ir 8 dalimi, viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-246 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 59.4 papunkčiu ir atsižvelgiant VšĮ „Lazdijų turizmo informacinio centas“ 2018 m. birželio 8 d. raštą Nr. 1S-46 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo pripažinimo netekusiu galios”.

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1250 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ naujos redakcijos įstatų, struktūros ir direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“ 1.2 papunktį, kadangi viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-246 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 59.4 papunkčiu ši funkcija perduota viešosios įstaigos direktoriui.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1250 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ naujos redakcijos įstatų, struktūros ir direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“, priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.

Vyr. specialistas
          


               Svajūnas Ramanauskas
