2

Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „KRAŠTOVAIZDŽIO FORMAVIMAS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE (II ETAPAS)“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. birželio 21 d. Nr. 34-1392
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 2.4 tikslo „Užtikrinti gyventojams švarią, sveiką ir saugią aplinką“ 2.4.2 uždaviniu „Tvarkyti kraštovaizdį ir mažinti savivaldybės užterštumą“, 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. kovo 23 d. įsakymu Nr. D1-209 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2018-02-23 raštu Nr. 51/6D-34 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Kraštovaizdžio formavimas Lazdijų rajono savivaldybėje (II etapas)“. Preliminari projekto vertė – 149 793 Eur su PVM. 
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų 15 proc. (22 469 Eur) tinkamų finansuoti projekto išlaidų dalinį finansavimą. 
3.
 Įsipareigoti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, jeigu tokių bus.
4. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „KRAŠTOVAIZDŽIO FORMAVIMAS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE (II ETAPAS)“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018-06-19
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Kraštovaizdžio formavimas Lazdijų rajono savivaldybėje“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 2.4 tikslo „Užtikrinti gyventojams švarią, sveiką ir saugią aplinką“ 2.4.2 uždaviniu „Tvarkyti kraštovaizdį ir mažinti savivaldybės užterštumą“, 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašu (toliau – Aprašas), patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. kovo 23 d. įsakymu Nr. D1-209 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2018-02-23 raštu Nr. 51/6D-34 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“. 
Sprendimo tikslas – gauti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Kraštovaizdžio formavimas Lazdijų rajono savivaldybėje“ (toliau – projektas) ir numatyti 15 proc. projekto bendrafinansavimą. Preliminari projekto vertė – 149 793 eurų. 
Sprendimo 3 punkte išvardinti įsipareigojimai yra perkelti iš Aprašo sąlygų.
2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ (toliau – priemonė) tikslas – pagerinti įvairaus lygmens kraštovaizdžio arealų (teritorijų) būklę didinant kraštovaizdžio planavimo kokybę, stiprinant ir palaikant kraštovaizdžio ekologinę pusiausvyrą, atkuriant pažeistas teritorijas, didinant kraštovaizdžio vizualinį estetinį potencialą.
Lazdijų rajono savivaldybės administracija minėtu projektu ruošiasi įgyvendinti šias remiamas veiklas: 11.1. kraštovaizdžio ir (ar) gamtinio karkaso sprendinių koregavimas arba keitimas savivaldybių ar jų dalių bendruosiuose planuose; 11.4. bešeimininkių apleistų pastatų ir įrenginių likvidavimas.
Darnaus kraštovaizdžio formavimas neatsiejamas nuo kokybiško planavimo, kuriuo siekiama užtikrinti kraštovaizdžio ekologinio stabilumo palaikymą, urbanizacijos proceso vykdymą ribojant ekstensyvų jo pobūdį, kraštovaizdžio architektūrinės erdvinės kompozicijos darną, išsaugoti kraštovaizdžio gamtines ir kultūrines vertybes. Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo ataskaita rodo, kad jo sprendiniai yra pasenę ir dažnai nesudaro tinkamų prielaidų subalansuotam teritorijų vystymui, kraštovaizdžio kokybės gerinimui, kraštovaizdžio savitumo išsaugojimui – gamtinio karkaso teritorijos formuojamos be mokslinio pagrindimo, nenumatomi konkretūs sprendiniai kraštovaizdžio ekologinės būklės gerinimui, nėra kraštovaizdžio vizualinės apsaugos sprendinių. Įgyvendinant vieną iš projekto veiklų ketinama peržiūrėti ir pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo planų sprendinius, ypatingai sprendinius susijusius su kraštovaizdžio apsauga, tvarkymu, gamtinio karkaso formavimu būtų sudarytos geresnės galimybės kraštovaizdžio kokybės gerinimui, jo ekologinių, socialinių ir ekonominių funkcijų stiprinimui, darniai plėtrai.

Kraštovaizdžio būklę neigiamai veikia pažeistos, nerekultivuotos teritorijos. Griūvantys pastatai kelia grėsmę žmonių gyvybei ir sveikatai, kasmet ardant ar lankantis statiniuose sužalojami arba žūsta žmonės, apleisti statiniai darko kraštovaizdį, blogina šalies įvaizdį, mažina investicinį patrauklumą, todėl kita projekto veikla siekiama tęsti kryptingą pavojingų aplinkai ir žmonėms bešeimininkių statinių likvidavimo procesą. Avarinės būklės statiniai ir jų liekanos kelia vizualinę ir fizinę taršą, daro neigiamą poveikį krašto patrauklumui, todėl jų likvidavimas pagerintų Lazdijų rajono savivaldybės kraštovaizdžio būklę, stiprintų ir palaikytų kraštovaizdžio ekologinę pusiausvyrą. Projekto lėšomis planuojama likviduoti teismo sprendimais bešeimininkiais pripažintus, netinkančius naudoti statinius juos nugriaunant, sutvarkyti aplinką, tuo padidinant kraštovaizdžio vizualinį estetinį potencialą. Preliminariai, projekto įgyvendinimo metu, ketinama nugriauti 19 vnt., bešeimininkių pastatų (objektų arba įrenginių)  Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
Aivaras Tulaba, tel. (8 318) 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 
