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DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS STEBĖSENOS ATASKAITOS UŽ 2017 M.

2018 m. gruodžio 18 d. Nr. 34-1556
Lazdijai

       Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos stebėsenos (monitoringo) įstatymo 10 straipsnio 1 dalimi ir Bendrųjų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2003 m. rugpjūčio 11 d. įsakymu Nr. V-488 „Dėl Bendrųjų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų patvirtinimo“, 9 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
       1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitai už 2017 m. (pridedama).

       2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos už 2017 m.“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos stebėsenos (monitoringo) įstatymo 10 straipsnio 1 dalimi ir Bendraisiais savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatais.

         Projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitai už 2017 m. su rekomendacijomis, kuri siunčiama Valstybės visuomenės sveikatos stebėsenos duomenų fondui.

Sveikatos stebėsenos rodiklių sąrašą sudaro 51 unifikuotas rodiklis, geriausiai apibūdinantis Lietuvos sveikatos programos siekinius ir 20 vaikų gyvensenos stebėsenos rodiklių. Nuo 2016 m. vaikų gyvensenos tyrimas atliekamas ne rečiau nei kas 4 metus 5-ų, 7-ų ir 9-ų (pirmų gimnazijos) klasių mokiniams. Šis tyrimas atskleidžia esamą mokyklinio amžiaus vaikų gyvensenos situaciją savivaldybėje, pateikia rezultatus kryptingam sveikatą stiprinančios veiklos planavimui, o ateityje atlikus pakartotinus tyrimus bus galima stebėti rodiklių pokyčius.

Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitoje už 2017 m. pateikiami ir aprašomi 2017 m. Lazdijų rajono savivaldybėje visuomenės sveikatos būklę atspindintys rodikliai.
Prioritetinėmis sveikatos problemomis pasirinktos trys ir pateikta detali šių rodiklių analizė:

Detaliai analizei, kaip prioritetinės sveikatos problemos, pasirinkti šie rodikliai:

· Mirtingumas dėl išorinių priežasčių Lazdijų rajone ; 
· Mirtingumas dėl savižudybių Lazdijų rajone; 
· Išvengiamos hospitalizacijos dėl diabeto ir jo komplikacijų
       Ataskaitoje pateikiamos išvados ir rekomendacijos. Vadovaujantis Bendraisiais savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybai pritarus Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2017 metų ataskaitai, ji teikiama Higienos institutui, kuris tvarko Valstybinį visuomenės sveikatos stebėsenos duomenų fondą, bei talpinama savivaldybės internetiniame puslapyje. Atsižvelgiant į rekomendacijas, bus planuojamos ir įgyvendinamos savivaldybės visuomenės sveikatos stiprinimo priemonės.

        Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

        Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.

Savivaldybės gydytoja                                                                                          Lina Džiaukštienė
