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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktu, Socialinių paslaugų finansavimo lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, 21 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2018-12-18 prašymą „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų ir jų kainų nustatymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
[bookmark: Data]1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. 5TS-935 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų sąrašo patvirtinimo ir teikiamų socialinių paslaugų kainų nustatymo“ 2 punktą ir išdėstyti jį taip: 
 „2. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų kainas (be pridėtinės vertės mokesčio):
2.1. vaiko ilgalaikė socialinė globa – 1005,00 Eur per mėnesį;
2.2. vaiko trumpalaikė socialinė globa – 1005,00 Eur per mėnesį.“
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2019 m. vasario 1 dieną.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gegužės 17 d. sprendimo Nr. 5TS-935 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktu, Socialinių paslaugų finansavimo lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, 21 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2018-12-18 prašymą „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų ir jų kainų nustatymo“.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. 5TS-935 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų sąrašo patvirtinimo ir teikiamų socialinių paslaugų kainų nustatymo“ 2 punktą su papunkčiais, nustatant naujas teikiamų paslaugų kainas. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2019 m. vasario 1 dieną.
Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centras „Židinys“ yra biudžetinė įstaiga, teikianti socialinės globos paslaugas Lazdijų rajono savivaldybė yra įstaigos savininkė, o Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba.
Kainos perskaičiuojamos atsižvelgiant į socialinės globos centro „Židinys“ 2018 metais faktiškai patirtas išlaidas vykdant vaikų ilgalaikės ir trumpalaikės socialinės globos veiklą.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, pakeisti ar panaikinti nereikės. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gegužės 17 d. sprendimą Nr. 5TS-935 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
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