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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 9-OSIOS TARYBOS 2 POSĖDŽIO DARBOTVARKĖS PAKEITIMO

2019 m. gegužės 17 d. Nr. 34-35
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 13 straipsnio 7 dalimi ir atsižvelgdama į 1∕3 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narių siūlymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkę:
1. Išbraukti iš darbotvarkės 23 klausimą „Dėl pritarimo projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ mobilios lauko estrados pirkimo sutarties pasirašymui“. 
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	Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkės pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 13 straipsnio 7 dalimi ir atsižvelgiant į 1∕3 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narių siūlymą. 
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 2 posėdžio darbotvarkę. 
	Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
	Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
	Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
	Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Dokumentų ir informacijos skyriaus vyr. specialistė Laima Jauniškienė.



Dokumentų ir informacijos skyriaus                                                                             Laima Jauniškienė
vyr. specialistė                                                      


