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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 7 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 199 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. 5TS-347 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatų patvirtinimo“, 8 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos 2019-06-11 nutarimą (protokolas Nr. J11-1), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko pavaduotoju Rimą Kauzoną, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narį.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos etikos komisijos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 7 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 199 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. 5TS-347 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatų patvirtinimo“, 8 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos 2019-06-11 nutarimą (protokolas Nr. J11-1).
	Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko pavaduotoju Rimą Kauzoną.
Šiuo metu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisija neturi komisijos pirmininko pavaduotojo.
Patvirtinus komisijos pirmininko pavaduotoją, bus užtikrintas komisijos darbas, nesant komisijos pirmininko.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistas Almantas Buckiūnas.
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