
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTO „LAISVALAIKIO INFRASTRUKTŪROS SUKŪRIMAS LAZDIJŲ RAJONO KAIMO GYVENAMOSIOSE VIETOVĖSE“ MOBILIOS LAUKO ESTRADOS PIRKIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2019 m. birželio 14 d. Nr. 34-61    
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas kaimo gyvenamosiose vietovėse“ mobilios lauko estrados pirkimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Combo United Service“ už 41 115,80 Eur (keturiasdešimt vienas tūkstantis vienas šimtas penkiolika eurų, aštuoniasdešimt centų) sumą su PVM.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ mobilios lauko estrados pirkimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pasirašyti projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ mobilios lauko estrados pirkimo sutartį su įmone, laimėjusia projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ mobilios lauko estrados pirkimo konkursą. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Combo United Services“.
Mobili lauko estrada nuosavybės teise priklausys Lazdijų rajono savivaldybės administracijai. Mobilios lauko estrados poreikis buvo identifikuotas apklausus Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje veikiančias vietos bendruomenes, kurios nurodė, kad mobili lauko estrada būtų reikalinga vietos bendruomenių organizuojamiems renginiams, t. y. preliminariai 46 renginiams per metus. Šiuo metu bendruomenės neturi finansinių galimybių nuomotis mobilią lauko estradą (Lazdijų kultūros centro nuomojamos mobilios lauko estrados kaina 165 Eur/val.) Planuojama, kad mobilią lauko estrada vietos bendruomenės galės naudotis neatlygintinai pagal iš anksto suderintą grafiką. 
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2019 m. kovo 29 d. įsakymu Nr. 10V-274 „Dėl mažos vertės pirkimo skelbiamos apklausos būdu sąlygų patvirtinimo“.
Prekės tiekėjas įsipareigoja parduoti mobilią lauko estradą pagal techninėje specifikacijoje nurodytus reikalavimus. Sutartis galioja 7 (septynis) mėnesius nuo Sutarties įsigaliojimo dienos. Paslaugų teikėjas paslaugas teikia visą Sutarties galiojimo laikotarpį. 

Už tinkamai atliktas paslaugas bus apmokama Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto ir Europos Sąjungos lėšomis. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė.
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