Projektas 

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PAILGINTOS DIENOS GRUPĖS
2019 m. birželio 13 d. Nr. 34-48
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų r. Krosnos mokyklos direktoriaus 2019-05-28 prašymą Nr. KRM10-48 „Dėl pailgintos dienos grupės įsteigimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Leisti Lazdijų r. Krosnos mokyklai nuo 2019 m. rugsėjo 1 d. komplektuoti pailgintos dienos grupę. 

2. Nustatyti, kad:

2.1.  mokestis už vaikų priežiūrą pailgintos dienos grupėje mokamas vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimu nustatyta tvarka;

2.2. šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 







LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
,,DĖL PAILGINTOS DIENOS GRUPĖS”

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2019 m. birželio 7 d.


Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu bei atsižvelgiant į Lazdijų r. Krosnos mokyklos direktoriaus 2019-05-28 prašymą Nr. KRM10-48 „Dėl pailgintos dienos grupės įsteigimo“. 


Sprendimo projekto tikslas – leisti Lazdijų r. Krosnos mokyklai nuo 2019 m. rugsėjo 1 d. komplektuoti pailgintos dienos grupę. Krosnos  mokykla  gavusi  14 prašymų dėl pailgintos dienos grupės įsteigimo Krosnos mokykloje. Tėvai pageidauja, kad mokiniai lankytų pailgintos dienos grupę ir turėtų galimybę paruošti namų darbus, dalyvautų neformaliojo švietimo veiklose, tobulintų informacinių technologijų naudojimo gebėjimus, kadangi ne visi namuose turi kompiuterius ir internetą. Taip pat tėvams svarbus vaikų saugumas, nes 1, 2 kl. mokiniai yra maži ir tėvai priversti samdyti aukles, prižiūrinčias grįžusius iš mokyklos vaikus.

           Grupės veiklą planuojama vykdyti 4 val. per dieną (0,67 et.).  Ją lankytų 1-5 kl. mokiniai. Mokykla turi tinkamas patalpas grupės veiklai organizuoti. Iš 2 proc. lėšų planuojama įsigyti inventoriaus vaikų poilsiui: minkštasuolių, sėdmaišių ir pan. Įsteigus pailgintos dienos grupę, mokiniai turės galimybę tinkamoje  edukacinėje aplinkoje paruošti namų darbus, saugiai ir turiningai praleis popamokinį laiką.  
    Mokestis už vaikų priežiūrą pailgintos dienos grupėje mokamas vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-1379 „Dėl mokesčio už vaikų priežiūrą pailgintos dienos grupėse“.


Priėmus sprendimą, Lazdijų r. Krosnos mokyklai reikės patikslinti etatų, finansuojamų iš savivaldybės biudžeto lėšų, skaičių. Kiekvieną mėnesį iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto papildomai reikės skirti apie 600,00 Eur. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

     Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.
Vyr. specialistė                                                                                                        Asta Zablackienė
Asta Zablackienė, tel. (8 318) 66 143


