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Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 7 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 179.8 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
	Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2019 metų veiklos programą (pridedama). 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2019 metų veiklos programos“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 7 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 179.8 papunkčiu. 
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2019 metų veiklos programą. 
	Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
	Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
	Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
	Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Dokumentų ir informacijos skyriaus vyr. specialistė Laima Jauniškienė.




Dokumentų ir informacijos skyriaus                                                                       Laima Jauniškienė
vyr. specialistė 









