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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO „INTERREG V-A“ LIETUVOS IR LENKIJOS BENDRADARBIAVIMO PROGRAMOS PROJEKTAMS IR JŲ DALINIO FINANSAVIMO 

2019 m. rugsėjo 16 d. Nr. 34-140
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas“ 1.1 tikslo „Kurti palankią aplinką verslui ir investicijoms“ 1.1.1 uždaviniu „Užtikrinti palankias verslo kūrimo sąlygas, skatinti gyventojų verslumą“, 1.3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ 1.3.1. uždaviniu „Plėtoti turizmo infrastruktūrą“, 1.3.2. uždaviniu „Skatinti turizmo paslaugų plėtrą“,  III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.3.1. uždaviniu „Užtikrinti socialinių paslaugų prieinamumą ir įvairovę“, 3.3.3. uždaviniu „Gerinti socialines paslaugas teikiančių įstaigų infrastruktūrą“ ir atsižvelgdama į „Interreg V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programą, patvirtintą Europos Komisijos 2015-12-15 sprendimu Nr. C(2015) 9279, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti rengiamiems projektams:
1.1. „Antis, keliaujanti pasienio keliais“;
1.2. „Pasienio poezija – kalbantis paveikslas“; 

1.3. „Partnerystė. Verslumas. Veiksmas“;
1.4. „Supratinga pasienio bendruomenė“;
1.5. „Ieškomi pasienio paveldo maršrutai“. 
2. Numatyti:

2.1. Lazdijų rajono savivaldybės biudžete 15 procentų dydžio dalinį finansavimą nuo tenkančios projekto vertės, įgyvendinamos Lazdijų rajono savivaldybėje, dalies tinkamų finansuoti išlaidų, jeigu bus gauta Europos Sąjungos finansinė parama; 

2.2. suplanuotas apyvartines lėšas iš savivaldybės biudžeto, jeigu bus gauta Europos Sąjungos finansinė parama.

3. Užtikrinti projektų tęstinumą 5 metus po projekto įgyvendinimo pabaigos.

4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                                                          Ausma Miškinienė






 
Vidmantas Pilvinis, tel. (8 318) 51 244
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO „INTERREG V-A“ LIETUVOS IR LENKIJOS BENDRADARBIAVIMO PROGRAMOS PROJEKTAMS“ IR JŲ DALINIO FINANSAVIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2019-09-11
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo „INTERREG V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos projektams ir jų dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas“ 1.1 tikslo „Kurti palankią aplinką verslui ir investicijoms“ 1.1.1 uždaviniu „Užtikrinti palankias verslo kūrimo sąlygas, skatinti gyventojų verslumą“, 1.3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ 1.3.1. uždaviniu „Plėtoti turizmo infrastruktūrą“, 1.3.2. uždaviniu  „Skatinti turizmo paslaugų plėtrą“,  III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.3.1. uždaviniu „Užtikrinti socialinių paslaugų prieinamumą ir įvairovę“, 3.3.3. uždaviniu „Gerinti socialines paslaugas teikiančių įstaigų infrastruktūrą“ ir atsižvelgiant į „Interreg V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programą, patvirtintą Europos Komisijos 2015-12-15 sprendimu Nr. C(2015) 9279.

Sprendimo tikslas – pritarti rengiamiems projektams: „ Antis keliaujanti pasienio keliais“, „Pasienio poezija – kalbantis paveikslas“, „Partnerystė. Verslumas. Veiksmas.“, „Supratinga pasienio bendruomenė“, „Ieškomi pasienio paveldo maršrutai“ ir numatyti Lazdijų rajono savivaldybės biudžete 15 procentų dydžio dalinį finansavimą nuo tenkančios projekto vertės, įgyvendinamos Lazdijų rajono savivaldybėje, dalies tinkamų finansuoti išlaidų, jeigu bus gauta Europos Sąjungos finansinė parama. 

Projektai teikiami „Interreg V–A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos projektų 4 šaukimui. Planuojama apie projektams skirtą finansavimą pirminę informaciją paviešinti iki 2019-12-31. Projektų įgyvendinimo pradžia planuojama 2020-03-01. Įgyvendinus projektą, nuo faktiškai patirtų ir apmokėtų 15 proc. išlaidų, bus galimybė, pateikus LR Vidaus reikalų ministerijai paraišką, susigrąžinti 7,5 proc. lėšų.
Pagal „Interreg V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos tikslą „Aplinkos išlaikymas ir apsauga ir išteklių naudojimo veiksmingumo  skatinimas rengiami trys projektai:

1. Projektas „Antis, keliaujanti pasienio keliais“ (angl. Duck traveling cross border roads).

Pagrindinė paramos gavėja – Oržyšo savivaldybė (Lenkijos Respublika). Paramos gavėja, projekto partnerė – Lazdijų rajono savivaldybės administracija.  

Projekto įgyvendinimo metu planuojama: Veisiejų pėsčiųjų ir dviračių takų dangos keitimas, edukacinių dirbtuvių organizavimas, dalyvavimas pasienio festivalyje Oržyše, bendro pasienio turizmo maršruto sukūrimas ir leidyba. 
Planuojama bendra projekto vertė 950000,00 Eur. Lazdijų rajono savivaldybės administracijai tenkanti dalis – viso 400000,00 Eur, iš jų – 360000,00 Eur ES lėšos, Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšos (15 proc.)  – 60000,00 Eur, reikalingos lėšos apyvartai – apie 200000,00 Eur. Projekto įgyvendinimo trukmė – 21 mėn.

2.
Projektas „Pasienio poezija – kalbantis paveikslas“ (angl. Cross border poetry - painting that speaks). Pareiškėjas, pagrindinis paramos gavėjas – Suvalkų regioninis muziejus (Lenkijos Respublika). Paramos gavėjas, projekto partneris – Lazdijų krašto muziejus. 

Projekto įgyvendinimo metu planuojamos veiklos rūšys: Lazdijų krašto muziejaus lauko erdvės įveiklinimas, edukacinių dirbtuvių organizavimas, dalyvavimas studijų vizituose, bendro pasienio turizmo maršruto papildymas naujomis lankomomis vietomis.

Projekto vertė – 950000,00 Eur. Lietuvos partneriui tenkanti dalis – 200000,00  Eur.

Projekto finansavimas: reikalinga bendrojo finansavimo dalis, 15 proc. – 30000,00 Eur, reikalingos lėšos apyvartai – apie 100000,00 Eur.

Projekto įgyvendinimo trukmė – 23 mėn.
3. Projektas „Ieškomi pasienio paveldo maršrutai“ (ang. Cross border quest trails of heritage). 
Pareiškėjas, pagrindinis paramos gavėjas – Tykocin savivaldybė (Lenkijos Respublika). Paramos gavėjas, projekto partneris – Lazdijų rajono savivaldybės administracija. 

Projekto įgyvendinimo metu planuojamos veiklos rūšys: Veisiejų fontano remonto darbai, pantoninės prieplaukos įrengimas negalią turintiems asmenims Dusios ežere, prie Metelių regioninio parko direkcijos, esamų pantoninių prieplaukų remontas Ančios ežere, dalyvavimas studijų vizituose, bendro pasienio turizmo maršruto sukūrimas, partnerių susitikimai, projekto viešinimas.

Projekto vertė – 950000,00 Eur. Lietuvos partneriui tenkanti dalis – 150000,00  Eur.

Projekto finansavimas: reikalinga bendrojo finansavimo dalis, 15 proc. – 22500,00 Eur, reikalingos lėšos apyvartai – apie 80000,00 Eur.

Projekto įgyvendinimo trukmė – 24 mėn.

Pagal programos „Interreg V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos tikslą „Tvaraus ir kokybiško užimtumo skatinimas ir darbo jėgos judrumo rėmimas“ rengiamas projektas „Partnerystė. Verslumas. Veiksmas.“ (angl. Partnership. Entrepreneurship. Action.).

Pareiškėja, pagrindinė paramos gavėja – Lazdijų rajono savivaldybės administracija. Paramos gavėja, projekto partnerė – Oržyšo savivaldybė (Lenkijos Respublika).

Projekto įgyvendinimo metu planuojamos veiklos rūšys: verslumo stovyklų organizavimas, dalyvavimas studijų vizituose, įmonėse, verslumo dirbtuvės – praktinių įgūdžių ugdymas, įrangos įsigijimas. 
Projekto vertė – 250000,00 Eur.

Lietuvos partneriui tenkanti dalis – 150000,00 Eur.

Reikalinga bendrojo finansavimo dalis , 15 proc. – 22500 Eur ir lėšos apyvartai – apie 10000,00 Eur.

Projekto įgyvendinimo trukmė – 15 mėn.
Pagal programos „Interreg V-A“ Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo programos tikslą  „Socialinės įtraukties skatinimas, kova su skurdu ir bet kokia diskriminacija“ rengiamas projektas „Supratinga pasienio bendruomenė“ (angl. Cross border community of understanding).

Pareiškėja, pagrindinė paramos gavėja – Elko miesto savivaldybė  (Lenkijos Respublika). Paramos gavėjas, projekto partneris – VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centras.
Projekto įgyvendinimo metu planuojamos veiklos rūšys: lauko ir vidaus įrangos įsigijimas, skirtos teikti naujas socialines paslaugas negalią turintiems asmenims, bendri mokymai, studijų vizitai, negalios strategijos parengimas.
Projekto vertė – 890000,00 Eur.

Lietuvos partneriui tenkanti dalis 172500,00 Eur.

Projekto finansavimas: reikalinga bendrojo finansavimo dalis, 15 proc. – 25875 Eur, reikalingos lėšos apyvartai – apie 60000,00 Eur.

Projekto įgyvendinimo trukmė – 23 mėn.
Projektai neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderinti su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vedėjas Vidmantas Pilvinis.

.
Investicijų skyriaus vedėjas                                                                             Vidmantas Pilvinis
