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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 23 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-1232 „DĖL MOKINIŲ PRIĖMIMO Į  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDROJO UGDYMO MOKYKLAS TVARKOS APRAŠE NENUMATYTŲ ATVEJŲ KOMISIJOS IR JOS DARBO REGLAMENTO“ PAKEITIMO
2019 m. spalio 13 d. Nr. 34-159
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 23 d.  sprendimą Nr. 5TS-1232 „Dėl mokinių priėmimo į  Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento“:

1.1. pakeisti 1.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„1.1. Jūratė Juodzevičienė, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė, komisijos pirmininkė;“;
1.2. pakeisti 1.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„1.2.  Rimas Kauzonas, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narys, komisijos narys;“;
1.3. pakeisti 1.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„1.3. Loreta Jurkonienė, Lazdijų mokyklos-darželio „Vyturėlis“ direktorė, komisijos narė;“;
1.4. pakeisti 1.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„1.4. Laimutė Šiuikienė, Lazdijų r. Aštriosios Kirsnos mokyklos direktoriaus pavaduotoja ugdymui, einanti Lazdijų r. Aštriosios Kirsnos mokyklos direktoriaus pareigas, komisijos narė;“;
1.5. pakeisti 1.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„1.5. Zita Ščerbetkienė, Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijos direktorė,  komisijos narė.”;
1.6. pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„2. Paskirti Astą Zablackienę, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausiąją specialistę, jos nesant, – Jūratę Jasiulevičienę, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausiąją specialistę, atlikti Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos sekretoriaus funkcijas.“;
1.7. pakeisti 3 punktą ir jį išdėstyti taip:
„3. Nustatyti, kad, komisijos pirmininkui negalint dalyvauti komisijos posėdyje, komisijos pirmininko funkcijas atlieka komisijos narys Rimas Kauzonas.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės merė
Ausma Miškinienė 
Asta Zablackienė, tel. (8 318) 66 143
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl mokinių priėmimo į  Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento“ parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 


Projekto tikslas – pakeisti Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisiją (toliau – komisija). Komisijos keitimas inicijuojamas atsižvelgiant į tai, kad, pasikeitus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sudėčiai, privalu pakeisti komisijos pirmininką. 

           Komisija sudaroma vadovaujantis Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019 „Dėl Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“ 7 punktu: „<...> Aktualiems, priėmimo į valstybinių ir savivaldybių bendrojo ugdymo mokyklas ir profesinio mokymo įstaigas tvarkos apraše nenumatytiems atvejams nagrinėti sudaroma Priėmimo į valstybinių ir savivaldybių bendrojo ugdymo mokyklas ir profesinio mokymo įstaigas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisija iš mokyklų savininko teises ir pareigas įgyvendinančios institucijos, dalyvių susirinkimo (savininko) ir mokyklų atstovų. Komisijos sudėtį ir jos darbo reglamentą tvirtina mokyklų savininko teises ir pareigas įgyvendinanti institucija, dalyvių susirinkimas (savininkas).“ 


           Komisija sudaroma iš 5 narių: Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų savininko teises ir pareigas įgyvendinančios institucijos atstovų ir mokyklų atstovų. 
Sudaryta komisija nagrinės Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų perduotus  prašymus dėl mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytais atvejais ir teiks siūlymus Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriui. Taip pat spręs Lazdijų rajono savivaldybės tarybos, Lazdijų rajono savivaldybės mero ar Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavestus kitus klausimus, susijusius su mokinių priėmimu į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas.

 Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

 Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

 Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė Asta Zablackienė.

Vyriausioji specialistė                                                                                            Asta Zablackienė

