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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų universalaus stacionaraus rentgeno diagnostikos medicinos priemonės (prietaiso) pirkimo-pardavimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Limeta“ už 137 940 (vieną šimtą trisdešimt septynis tūkstančius devynis šimtus keturiasdešimt) Eur su PVM.
Savivaldybės merė                                                                                                Ausma Miškinienė
Lina Džiaukštienė, mob. 8 610 43 86
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pritarti sutarties pasirašymui su įmone, laimėjusia universalaus stacionaraus rentgeno diagnostikos medicinos priemonės (prietaiso) pirkimo konkursą. Pasirašoma trišalė sutartis tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos, VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Limeta“ už 137 940 (vieną šimtą trisdešimt septynis tūkstančius devynis šimtus keturiasdešimt) Eur su PVM.
Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2019 m. gegužės 13 d. įgaliojimu Nr. 1-1248, VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ buvo įgaliota organizuoti rentgeno aparato įsigijimo viešuosius pirkimus ir vykdyti pirkimo procedūras iki pirkimo sutarties sudarymo.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ direktoriaus 2019 m. rugpjūčio 21 d. įsakymu Nr. LLV-57 „Dėl supaprastinto pirkimo atviro konkurso būdu sąlygų patvirtinimo“. Universalaus stacionaraus rentgeno diagnostikos medicinos priemonės (prietaiso) supaprastinto pirkimo atviro konkurso būdu pirkimo numeris yra Nr. 449930.

Atsižvelgiant į Lietuvos sveikatos 2014–2025 metų strategijos, patvirtintos LR Seimo 2014 m. birželio 26 d. nutarimu Nr. XII-964 „Dėl Lietuvos sveikatos 2014–2025 metų strategijos patvirtinimo“, 96.2 papunktį ir į LR Vyriausybės programos, kuriai pritarta LR Seimo 2016 m. gruodžio 13 d. nutarimu Nr. XIII-82 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės programos“, 35.15 papunktį ir siekiant pagerinti rentgeno diagnostikos asmens sveikatos priežiūros paslaugų kokybę, buvo patvirtinta Rentgeno diagnostikos paslaugų kokybės gerinimo 2018–2025 metų programa.
Įgyvendinant Rentgeno diagnostikos paslaugų kokybės gerinimo 2018–2025 metų programą, VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ iš LR valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų, skirtų ilgalaikiam materialiniam turtui įsigyti, 2019 m. skirtos lėšos (iki 200 000 Eur) naujo rentgeno aparato įsigijimui.

Įsigijus ir pastačius naują rentgeno aparatą, padidės prieinamumas didesnei pacientų grupei gauti rentgenologines paslaugas, pagerės rentgeno nuotraukų kokybė. PSO teigimu, naudojant esmines vaizduojamosios diagnostikos technologijas, t. y. rentgeno įrangą, galima išspręsti 70–80% klinikinių klausimų. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.
Savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja                                          Lina Džiaukštienė
