Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „RUDAMINOS LAISVALAIKIO SALĖS PASTATO KATILINĖS MODERNIZAVIMAS“  

2019 m. lapkričio 20 d. Nr. 34-181
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2019 m. rugpjūčio 20 d. įsakymu Nr. 3D-485 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių, taikomų nuo 2019 metų pateiktoms paraiškoms, patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2019-09-18 raštu Nr. 51/6D-133 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, 2019-11-11 raštu Nr. 51/6D-178 „Dėl patikslinto kvietimo teikti projektinius pasiūlymus pagal „Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonę „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“, atsižvelgdama į VšĮ Lazdijų kultūros centro 2019-11-07 raštą Nr. LKCS1-150 „Dėl pritarimo projektui ir finansinio prisidėjimo“ ir 2019-11-12 raštą Nr. LKCS1-154 „Dėl rašto patikslinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro rengiamam projektui „Rudaminos laisvalaikio salės pastato katilinės modernizavimas“. Preliminari projekto vertė – 38 500,00 Eur.


2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui skirti ne daugiau kaip 20 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų (iki 7 700,00 Eur).

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių

 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė                                                                                             Ausma Miškinienė 

Vidmantas Pilvinis, tel. (8 318) 51 244
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Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2019 m. rugpjūčio 20 d. Nr. 3D-485 „Dėl Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių, taikomų nuo 2019 metų pateiktoms paraiškoms, patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2019-09-18 raštu Nr. 51/6D-133 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, 2019-11-11 raštu Nr. 51/6D-178 „Dėl patikslinto kvietimo teikti projektinius pasiūlymus pagal „Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonę „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“, VšĮ Lazdijų kultūros centro 2019-11-07 raštu Nr. LKCS1-150 „Dėl pritarimo projektui ir finansinio prisidėjimo“ ir 2019-11-12 raštu Nr. LKCS1-154 „Dėl rašto patikslinimo“.

Sprendimo tikslas – pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro rengiamam projektui „Rudaminos laisvalaikio salės pastato katilinės modernizavimas“ ir numatyti savivaldybės biudžeto lėšas projekto daliniam finansavimui. 

Viešoji įstaiga Lazdijų kultūros centras, atsižvelgdama į Regioninės plėtros departamento prie vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus kvietimą teikti projektinius pasiūlymus Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sritims „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“, rengia projektinį pasiūlymą  „Rudaminos laisvalaikio salės pastato katilinės modernizavimas“.
Rudaminos laisvalaikio salės pastato statyba užbaigta 1939 m. Nuo to laiko pastatas buvo intensyviai eksploatuojamas, veikė mokykla. Remontuojant šį pastatą, buvo vykdomi projektai: 

1.
„Rudaminos kultūros namų pastato dalinis remontas“, finansuotas Europos žemės ūkio fondo kaimo plėtrai ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis. Projekto vertė – 84 981,22 Eur, toje sumoje skirtos savivaldybės biudžeto lėšos 7147,29 Eur. Vykdant projektą, pastate apšiltinta stogo perdanga ir pakeista stogo danga, sutvarkyta lietaus nuvedimo sistema, pastate įrengti 2 sanitariniai mazgai, pakeisti langai ir lauko durys.

2.
„Rudaminos laisvalaikio salės pritaikymas bendruomenės poreikiams ir liaudies amatų plėtrai“, finansuotas Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“. Projekto vertė – 124 160 Eur, toje sumoje skirtos savivaldybės biudžeto lėšos 24 632,00 Eur. Vykdant projektą, apšiltintas pastato sienos, atlikta fasado apdaila, atliktas salės patalpų remontas, įrengtos dvi dengtos lauko terasos lauko renginiams,  įrengta oro ventiliacinė sistema molio degimo patalpoje.   

Pastatas šildomas centrinio šildymo sistema su ilgai eksploatuojamu kieto kuro tipo katilu. Katilas kūrenamas akmens anglimi. Šis katilas fiziškai susidėvėjęs, nuolat reikalaujantis remonto, neefektyvus ir išmetantis į aplinką daug teršalų. 

Įgyvendinant planuojamą projektą „Rudaminos laisvalaikio salės pastato katilinės modernizavimas“, bus demontuotas šildymo katilas ir šildymo sistema, sumontuotas naujas katilas, naudojantis biokurą: medienos granules, briketus. Modernizavus katilinę, bus ne tik taupomos lėšos kurui, bet bus sudarytos geresnės sąlygos laisvalaikio salės lankytojams, žiūrovams, edukacinių programų dalyviams bei bus žymiai sumažintas išmetamų į aplinką teršalų kiekis. Preliminari šio projekto vertė 38 500 Eur. Galima paramos suma – 30 800,00 Eur. Projekto pareiškėjo finansinis prisidėjimas – 7700,00 Eur. 
Vadovaujantis Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastuktūrą“ ir ,,Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių 20 punktu, projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojama iš paramos gavėjo lėšų. Netinkamas finansuoti projekto išlaidas paramos gavėjas turi finansuoti savo lėšomis. Todėl ateityje, vykdant projektą, gali reikėti papildomai skirti lėšų šio projekto įgyvendinimui, jeigu atsirastų išlaidų būtinų projekto vykdymui, kurios būtų netinkamos finansuoti paramos lėšomis.

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėjo pavaduotojas Vidmantas Pilvinis.
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