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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
       Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 19 d. sprendimą Nr. 5TS-1319 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“.


Savivaldybės merė					                                                                                Ausma Miškinienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
 SPRENDIMO ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. LAPKRIČIO 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1319 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE GYVENANČIŲ VAIKŲ APSKAITOS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2019-11-12
 
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 19 d. sprendimo Nr. 5TS-1319 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 
Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 19 d. sprendimą Nr. 5TS-1319 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Vadovaujantis Švietimo įstatymo 58 straipsnio 2 dalies 7 punktu ir savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų apskaitos tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1997 m. rugpjūčio 4 d. nutarimu Nr. 889 ,,Dėl savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8 punktu, aprašą turi tvirtinti savivaldybės administracijos direktorius, o ne savivaldybės taryba.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė. 

Vyr. specialistė                                                                                                            Asta Zablackienė 

