P r o j e k t a s 


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PAVEDIMO 
2019 m. lapkričio 28 d. Nr. 34-203
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi bei atsižvelgdama į VšĮ Lietuvos verslo paramos agentūros 2019 -08-13 raštą Nr. R4-3916 (13.3.25-21) „Dėl nuomos sutarties nutraukimo, projekto kodas Nr. VP3-1.3-ūm-01-v-01-013“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pavesti viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui laikinai administruoti Lazdijų hipodromą, esantį Lazdijų r. sav., Lazdijų sen., Buktos k. 2, nevykdant ekonominės veiklos laikotarpiu, kol teisės aktų nustatyta tvarka bus atrinktas Lazdijų hipodromo nuomininkas. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė
Ausma Miškinienė
J. Galvanauskienė, tel. (8 318) 66 112
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PAVEDIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2019 m. lapkričio 21 d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pavedimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi bei atsižvelgiant į VšĮ Lietuvos verslo paramos agentūros 2019 -08-13 raštą Nr. R4-3916(13.3.25-21) „Dėl nuomos sutarties nutraukimo, projekto kodas Nr. VP3-1.3-ūm-01-v-01-013“. 

Lazdijų rajono savivaldybės administracija yra išnuomojusi Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą, esantį Lazdijų r sav., Lazdijų sen., Buktos k. 2. Tačiau nuomininkas VšĮ „Lazdijų hipodromas“ tinkamai nevykdo 2017 m. birželio 14 d. Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos sutarties Nr. 2017-06-14/37-52. Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2019-10-16 raštu Nr. 1-2811 „Dėl sutartinių įsipareigojimo nevykdymo ir sutarties nutraukimo“ ir 2019-10-29 raštu Nr. 1-2956 „Dėl sutartinių įsipareigojimų nevykdymo ir sutarties nutraukimo“ yra įspėjusi VšĮ „Lazdijų hipodromas“ dėl 2017 m. birželio 14 d. Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos sutarties Nr. 2017-06-14/37-52 (toliau – Turto nuomos sutartis) nutraukimo nuo 2019-11-28 ir nurodžiusi atvykti bei perduoti turtą.

Šio projekto tikslas – pavesti viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui laikinai administruoti Lazdijų hipodromą, esantį Lazdijų r. sav., Lazdijų sen., Buktos k. 2, nevykdant ekonominės veiklos laikotarpiui, kol teisės aktų nustatyta tvarka bus atrinktas Lazdijų hipodromo nuomininkas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 

Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja

 Jolita Galvanauskienė 

