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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. LAPKRIČIO 10 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1096 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PRIVAČIŲ NAMŲ PRIJUNGIMAS PRIE CENTRALIZUOTOS NUOTEKŲ SURINKIMO INFRASTRUKTŪROS LAZDIJŲ IR VEISIEJŲ MIESTUOSE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO
2020 m. sausio 27 d. Nr. 34-239
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 10 d. sprendimą Nr. 5TS-1096 „Dėl pritarimo projektui „Privačių namų prijungimas prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros Lazdijų ir Veisiejų miestuose“ ir jo dalinio finansavimo“:
1.1.  Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos projektui „Privačių namų prijungimas prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros Lazdijų ir Veisiejų miestuose“. Projekto preliminari vertė – 177 428,55 Eur.“;
1.2. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui ne mažiau kaip 30 proc. tinkamų finansuoti  išlaidų, bet ne daugiau kaip 77 428,55 Eur“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                       


Ausma Miškinienė

 

Aivaras Tulaba, tel. (8 318) 66 100
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2020-01-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 10 d. sprendimo Nr. 5TS-1096 „Dėl pritarimo projektui „Privačių namų prijungimas prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros Lazdijų ir Veisiejų miestuose“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
2018 m. rugpjūčio 17 d. Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūra (toliau – dotacijos teikėjas) ir Lazdijų rajono savivaldybės administracija (toliau – dotacijos gavėjas) pasirašė Dotacijos teikimo sutartį pagal aplinkos apsaugos rėmimo programą Nr. AARP-S-4(2018)/2018-08-24/15-448 (toliau – sutartis),  kurioje numatytomis sąlygomis ir tvarka dotacijos teikėjas dotacijos gavėjui teikia 100 000,00 Eur (vienas šimtas tūkstančių eurų) dotaciją, o  dotacijos gavėjas įsipareigojo už projekto įgyvendinimą iš savo biudžeto sumokėti 42 857,15 Eur (keturiasdešimt du tūkstančiai aštuoni šimtai penkiasdešimt septyni eurai 15 ct). Bendra projekto įgyvendinimo vertė – 142 857,15 Eur (vienas šimtas keturiasdešimt du tūkstančiai aštuoni šimtai penkiasdešimt septyni eurai 15 ct).
Lazdijų rajono savivaldybės administracijai įgyvendinant projektą „Privačių namų prijungimas prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros Lazdijų ir Veisiejų miestuose“, kurio tikslas – padidinti prisijungusių prie centralizuotų nuotekų surinkimo sistemų privačių būstų skaičiaus Lazdijų ir Veisiejų miestų aglomeracijose, 2019 m. buvo atliktas „Privačių namų prijungimo prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros darbų“ viešojo pirkimo konkursas, kurio metu paaiškėjo, kad rinkoje numatytų rangos darbų mažiausia pasiūlyta rangos darbų kaina yra 220 220 Eur su PVM ir yra 81 391,40 Eur aukštesnė nei buvo suplanuota  (138 828,60 Eur su  PVM). Visų konkurse dalyvavusių teikėjų pateiktų pasiūlymų kainos buvo didesnės ir atmestos kaip neatitinkančios numatytų sąlygų. Todėl planuojama didinti rangos darbų viešojo pirkimo sumą (166 980,00 Eur su PVM) ir skelbti naują „Privačių namų prijungimo prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros darbų“ viešąjį konkursą.

Sprendimo tikslas – gauti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimą Lazdijų savivaldybės administracijos projekto „Privačių namų prijungimas prie centralizuotos nuotekų surinkimo infrastruktūros Lazdijų ir Veisiejų miestuose“ (toliau – projektas) preliminarios viso projekto vertės ir Lazdijų rajono savivaldybės dalinio finansavimo lėšų sumos padidinimui. Bendra projekto vertė didėtų nuo 142 857,15 Eur su PVM (vienas šimtas keturiasdešimt du tūkstančiai aštuoni šimtai penkiasdešimt septyni eurai 15 ct) iki 177 428,55  su PVM . Finansuoti prašoma projekto vertės dalis iš Lazdijų rajono savivaldybės lėšų didėtų nuo 42 857,15 Eur (keturiasdešimt du tūkstančiai aštuoni šimtai penkiasdešimt septyni eurai 15 ct) iki 77 428,55 Eur su PVM (septyniasdešimt septyni tūkstančiai keturi šimtai dvidešimt aštuoni eurai 55 ct), kadangi Aplinkos apsaugos rėmimo programos 100 000 Eur dotacijos suma yra maksimali (vidutiniškai ne daugiau kaip 1000 Eur dotacijos vieno privataus namo prijungimui) ir didėti negali. 
Projekto įgyvendinimo metu planuojama prijungti prie centralizuotų nuotekų surinkimo infrastruktūros 107 privačius namus Lazdijų ir Veisiejų miestų aglomeracijose su sąlyga, kad jie sudarys nuotekų surinkimo paslaugų teikimo sutartis su geriamojo vandens tiekėjams ir nuotekų tvarkytoju Lazdijų rajono savivaldybėje – UAB „Lazdijų vanduo“.
Pagrindinė projekto veiklomis ketinama spręsti problema – prisijungusių prie centralizuotų nuotekų surinkimo sistemų privačių būstų skaičiaus Lazdijų ir Veisiejų miestų aglomeracijose didinimas, įgyvendinant ES nuotekų direktyvos 91/271/EEB reikalavimus, siekiant sumažinti dirvožemio ir gruntinio vandens taršą bei požeminio vandens išteklių taršos riziką projekto teritorijoje.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
Aivaras Tulaba, tel. (8 318) 66 100 
