Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO SPORTO SALĖS LAZDIJUOSE, LAZDIJOS G. 5, REKONSTRAVIMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2020 m. balandžio 10 d. Nr. 34-301
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 1 tikslo „Užtikrinti kokybišką ir efektyvią švietimo sistemą“ 3 uždaviniu „Sukurti modernią švietimo įstaigų sporto bazę“ ir 6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, 4 tikslo „Didinti viešojo administravimo efektyvumą“ 1 uždaviniu „Gerinti savivaldybės teikiamų viešųjų paslaugų kokybę ir prieinamumą“, Švietimo ir sporto srities investicijų projektų (investicijų projektų įgyvendinimo programų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2019 m. balandžio 12 d. įsakymu Nr. V-399 „Dėl švietimo ir sporto srities investicijų projektų (investicijų projektų įgyvendinimo programų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :
1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įgyvendinamam projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 5, rekonstravimas“. Bendra projekto vertė 2 500 521,0 Eur.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto kofinansavimui 30 proc. reikiamų lėšų investicijų projekto įgyvendinimui. 
3. Užtikrinti projekto įgyvendinimą. Papildomas lėšas, jeigu tokių reikės, skirti atskiru tarybos sprendimu.

4. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė
Ausma Miškinienė
Irena Eimanavičienė, tel. (8 318) 66 100
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 5, rekonstravimas“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 1 tikslo „Užtikrinti kokybišką ir efektyvią švietimo sistemą“ 3 uždaviniu „Sukurti modernią švietimo įstaigų sporto bazę“ ir 6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, 4 tikslo „Didinti viešojo administravimo efektyvumą“ 1 uždaviniu „Gerinti savivaldybės teikiamų viešųjų paslaugų kokybę ir prieinamumą“, Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2019 m. balandžio 12 d.  įsakymu Nr. V-399 „Dėl švietimo ir sporto srities investicijų projektų (investicijų projektų įgyvendinimo programų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintu Švietimo ir sporto srities investicijų projektų (investicijų projektų įgyvendinimo programų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašu.
Sprendimo tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įgyvendinamam projektui „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 5, rekonstravimas“ ir numatyti iš savivaldybės biudžeto kofinansavimui 30 proc. reikiamų lėšų investicijų projekto įgyvendinimui bei užtikrinanti projekto  įgyvendinimą, papildomas lėšas, jeigu tokių reikės, skiriant atskiru tarybos sprendimu.
Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2018 m. rugpjūčio 21 d. įsakymu Nr. V-697 „Dėl Švietimo ir mokslo ministro valdymo srities investicijų projektų (investicijų projektų įgyvendinimo programų) atrankos į valstybės investicijų programą kriterijų ir jų reikšmių patvirtinimo“ patvirtintais specialiaisiais atrankos kriterijais, skiriamas finansavimas projektams, surinkusiems daugiausiai vertinimo balų.
Šiuo metu yra parengtas projekto „Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro sporto salės Lazdijuose, Lazdijos g. 5, rekonstravimas“ investicinis projektas. Projektas įtrauktas į 2020–2022 m. VIP programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 18 d. nutarimu Nr. 243 „Dėl Valstybės investicijų 2020–2022 metų programoje numatytų valstybės kapitalo investicijų paskirstymo pagal asignavimų valdytojus ir investicijų projektus (investicijų projektų įgyvendinimo programas)“. Tiksli projekto vertė bus žinoma parengus techninį projektą, atlikus visus viešuosius pirkimus.

Investavus bus sprendžiamas ekonomiškesnis valstybės pastato pritaikymas visuomenės reikmėms savarankiškosioms savivaldybės funkcijoms įgyvendinti,  VšĮ Lazdijų sporto centro veiklai – fizinio ugdymo ir sporto plėtojimui, gyventojų poilsio – organizavimui. Bus įrengta standartus atitinkanti sporto salė, kurioje vienu metu galės sportuoti, treniruotis kelių sporto šakų atstovai.  Taip pat planuojama praplėsti automobilių stovėjimo aikštelę šalia esančiame žemės sklype.
Projekto metu siekiama:
1. Sudaryti sąlygas visiems norintiems sportuoti Lazdijų rajono vaikams ir užtikrinti jų ugdymo kokybę.
2.   Plėtoti fizinį ugdymą ir sportą Lazdijų rajone, sudaryti palankią aplinką rajono gyventojų laisvalaikio užimtumui, sportui bei sveikatos stiprinimui.

Planuojama, kad įrengtose sporto bazės patalpose veiks vaikų vasaros poilsio stovyklos moksleiviams, jaunimui, vietos bendruomenės nariams, kitiems socialiniams partneriams. Projekto metu bus sukurta kokybiškesnė fizinio ugdymo, renginių kokybė, trenerių darbo aplinka.
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.  
Strateginio planavimo ir

investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistė                            Irena Eimanavičienė

