Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO PADALINTI NEKILNOJAMĄJĮ DAIKTĄ – TVORĄ (UNIKALUS NR. 4400-2825-6510)  Į ATSKIRUS NEKILNOJAMUOSIUS DAIKTUS 
2020 m. balandžio 10 d. Nr. 34-303
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro įstatymo 7 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. balandžio 15 d. nutarimu Nr. 534 „Dėl Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro nuostatų patvirtinimo“, 18 punktu, „Statybos techninio reglamento STR 1.03.07:2017 Statinių techninės ir naudojimo priežiūros tvarka. Naujų nekilnojamojo turto kadastro objektų formavimo tvarka“, patvirtinta Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m gruodžio 30 d. įsakymu Nr. D1-971 „Dėl statybos techninio reglamento STR 1.07.03:2017 „Statinių techninės ir naudojimo priežiūros tvarka. Naujų nekilnojamojo turto kadastro objektų formavimo tvarka“ patvirtinimo“, 1.4 ir 118.2 papunkčiais, atsižvelgdama į Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos 2020-02-14  raštą Nr. KPM10-30 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“ ir į Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos 2020-01-31 raštą Nr. PTS-7 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

1.  Leisti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai teisės aktų nustatyta tvarka Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančius kitus inžinerinius statinius – tvorą  (unikalus Nr. 4400-2825-6510), patenkančius į žemės sklypus, esančius Lazdijų r. sav., Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., Taikos g. 11 ir Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., Sodų g. 2A, padalinti į 2 atskirus nekilnojamojo turto kadastro objektus, nekeičiant daikto pagrindinės naudojimo paskirties. 
2.  Įpareigoti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos direktorių teisės aktų nustatyta tvarka atlikti nekilnojamojo daikto atidalinimui ir suformavimui reikalingus darbus ir už juos apmokėti. 
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė                                                                                         Ausma Miškinienė 

J. Galvanauskienė, tel. (8 318) 66 112
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl leidimo padalinti nekilnojamąjį daiktą – tvorą (unikalus Nr. 4400-2825-6510) į atskirus nekilnojamuosius daiktus“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro įstatymo 7 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. balandžio 15 d. nutarimu Nr. 534 „Dėl Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro nuostatų patvirtinimo“, 18 punktu, „Statybos techninio reglamento STR 1.03.07:2017 Statinių techninės ir naudojimo priežiūros tvarka. Naujų nekilnojamojo turto kadastro objektų formavimo tvarka“, patvirtinta Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m gruodžio 30 d. įsakymu Nr. D1-971 „Dėl statybos techninio reglamento STR 1.07.03:2017 „Statinių techninės ir naudojimo priežiūros tvarka. Naujų nekilnojamojo turto kadastro objektų formavimo tvarka“ patvirtinimo“, 1.4 ir 118.2 papunkčiais, atsižvelgiant į Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos 2020-02-14 raštą Nr. KPM10-30 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“ ir į Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos 2020-01-31 raštą Nr. PTS-7 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“. 


Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokykla patikėjimo teise valdo Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančius kitus inžinerinius statinius – tvorą  (unikalus Nr. 4400-2825-6510), patenkančius į žemės sklypus, esančius Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., Taikos g. 11 ir Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl.,  Sodų g. 2A. 
Į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą kreipėsi Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokykla 2020-02-14  raštu Nr. KPM10-30 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“, išdėstydama susiklosčiusią situaciją, kad mokyklos sklypas 2014 metais buvo atidalintas į du žemės sklypus. 2013  metais vykdant projektą „Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės pagrindines mokyklos aplinkos sutvarkymas“, dalis mokyklos teritorijos buvo aptverta tvora, kuri po sklypo atidalijimo pateko į atidalintą (naujai suformuotą) gretimą sklypą, kurį valdo Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos Kapčiamiesčio ugniagesių komanda, esanti adresu: Sodų g. 2A, Kapčiamiestis.  Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokykla gavo Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos 2020-01-31 raštą Nr. PTS-7 „Dėl dalies tvoros su vartais perdavimo“, kuriame Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinė tarnyba nurodė, kad naudojasi gaisrinės pastatu ir panaudos pagrindais valdomu valstybinės žemės sklypu (unikalus Nr.4400-3106-7633), esančiais adresu: Sodų g. 2A, Kapčiamiestis, Lazdijų r. sav., ir paprašė perduoti dalį (apie 73,70 m) Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos valdomame sklype esančios tvoros su vartais, kuri šiuo metu priklauso Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai. Į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą kreipėsi Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokykla, prašydama leisti perduoti dalį tvoros Lazdijų priešgaisrinei gelbėjimo tarnybai. Tačiau tvora, patenkanti į 2 atskirus žemės sklypus,  teisės aktų nustatyta tvarka turi būti atidalinta į atskirus nekilnojamojo turto objektus. 
Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai teisės aktų nustatyta tvarka Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančius kitus inžinerinius statinius – tvorą  (unikalus Nr. 4400-2825-6510), patenkančius į žemės sklypus, esančius Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., Taikos g. 11 ir Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., Sodų g. 2A, padalinti į 2 atskirus nekilnojamojo turto kadastro objektus, nekeičiant daikto pagrindinės naudojimo paskirties. Įpareigoti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos direktorių teisės aktų nustatyta tvarka atlikti nekilnojamojo daikto atidalinimui ir suformavimui reikalingus darbus ir už juos apmokėti.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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