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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 21 D. SPRENDIMO NR. 5TS-70 „DĖL PASTATO PANAUDOS LAZDIJŲ RAJONO MIKYČIŲ KAIMO BENDRUOMENĖS KOMITETUI“ PAKEITIMO
2020 m. balandžio 10 d. Nr. 34-300
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 2020 metų nacionalinės paramos kaimo bendruomenių veiklai teikimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2020-01-07 įsakymu Nr. 3D-7 „Dėl 2020 metų nacionalinės paramos kaimo bendruomenių veiklai teikimo taisyklių“, 19.1.2 papunkčiu  ir  atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos 2020-03-04 raštą  Nr. VB1-23 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“ ir į Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komiteto 2020-02-27 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės  taryba n u s p r e n d ž i a:    

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-70 „Dėl pastato panaudos Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetui“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 


„1. Perduoti 10 metų laikotarpiui Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomą pastatą – mokyklą, pažymėjimas plane 1C1m(p), kurio unikalus Nr. 5992-3002-1013, bendras plotas – 165,08 kv. m, esantį adresu: Lazdijų r. sav., Šventežerio sen., Mikyčių k., Sodžiaus g. 35, neatlygintinai naudotis pagal panaudos sutartį Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės  komitetui jo įstatuose numatytai veiklai vykdyti.“

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos direktorių papildomu raštišku susitarimu patikslinti 2019-07-04 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutartį Nr. VB14-20  su Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetu. 
3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.                                                         

Savivaldybės merė
Ausma Miškinienė 
Jolita Galvanauskienė, tel. (8 318) 66 112

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 21 D. SPRENDIMO NR. 5TS-70 „DĖL PASTATO PANAUDOS LAZDIJŲ RAJONO MIKYČIŲ KAIMO BENDRUOMENĖS KOMITETUI“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020 m. kovo 16 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-70 „Dėl pastato panaudos Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetui“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 2020 metų nacionalinės paramos kaimo bendruomenių veiklai teikimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Žemės ūkio ministro 2020-01-07 įsakymu Nr. 3D-7 „Dėl 2020 metų nacionalinės paramos kaimo bendruomenių veiklai teikimo taisyklių“, 19.1.2 papunkčiu ir   atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos 2020-03-04 raštą  Nr. VB1-23 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“ ir į Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komiteto 2020-02-27 prašymą.

Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetas 2020-02-27 prašyme nurodė, kad   „2020-02-20 pateikė paraiškos projektą, siekdamas sutvarkyti pagal Lazdijų rajono savivaldybės 2019-07-04 turto panaudos sutartį Nr. VB14-20 priklausančias pagal panaudą patalpas, tačiau pagal Lietuvos Respublikos Žemės ūkio ministro 2020-01-07 įsakymo Nr. 3D-7 „Dėl 2020 metų nacionalinės paramos kaimo bendruomenių veiklai teikimo taisyklių“ 19.1.2 punktą, turtas turi būti valdomas ne trumpesniam kaip 5 metų laikotarpiui nuo paraiškos pateikimo dienos (šiuo atveju laikotarpis trumpesnis)“. Todėl prašo leisti laikinai neatlygintinai pratęsti naudotis patalpomis 10 metų laikotarpiui, tai yra iki 2029 m. liepos 4 d.  

Lazdijų rajono savivaldybės viešoji biblioteka, atsižvelgdama į 2020 m. vasario 28 d. gautą Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komiteto prašymą Nr. VB2-10 „Dėl patalpų panaudos“,  2020-03-04 rašte  Nr. VB1-23 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“ paprašė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos leisti pratęsti 2019-07-04 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutartį Nr. VB14-20 10 metų laikotarpiui, t. y. iki 2029 m. liepos 4 d., ir leisti Mikyčių kaimo bendruomenės komitetui laikinai neatlygintinai naudotis panaudos pagrindais Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu rajono savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomu pastatu – mokykla, unikalus Nr. 5992-3002-1013, bendras plotas 165,08 kv. m., esančiu Sodžiaus g. 35, Mikyčių  k., Lazdijų r. 

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimą Nr. 5TS-70 „Dėl pastato panaudos Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetui“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„1. Perduoti 10 metų laikotarpiui Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomą pastatą – mokyklą, pažymėjimas plane 1C1m(p), kurio unikalus Nr. 5992-3002-1013, bendras plotas – 165,08 kv. m, esantį adresu: Lazdijų r. sav., Šventežerio sen., Mikyčių k., Sodžiaus g. 35, neatlygintinai naudotis pagal panaudos sutartį Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetui jo įstatuose numatytai veiklai vykdyti.“ Taip Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos direktorius įgaliojamas papildomu raštišku susitarimu patikslinti 2019-07-04 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutartį Nr. VB14-20 su Lazdijų rajono Mikyčių kaimo bendruomenės komitetu.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimo projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė.

Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus
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