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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS 2019 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS 

2020 m. kovo 9 d. Nr. 34-294
Lazdijai

	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 226 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimu Nr. 5TS-45 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“, 33 punktu,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a :
1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.



Savivaldybės merė                                                                                                   Ausma Miškinienė	













Alma Straigienė, tel. (8 318) 57 437

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS 2019 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2020-02-10

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019 metų veiklos ataskaitos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 226 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimu Nr. 5TS-45 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“, 33 punktu. Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos pateiktai Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019 metų veiklos ataskaitai.
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisija 2020-02-04 posėdžio metu (protokolas Nr. J8-12), nutardama teikti Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019 metų veiklos ataskaitą Lazdijų rajono savivaldybės tarybai.
 Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
 Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
 Rengiant projektą, nėra gauta specialistų vertinimų ar išvadų.
          	Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vyr. specialistė Alma Straigienė.

Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos
skyriaus vyr. specialistė	Alma Straigienė



