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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDRUOMENĖS INICIATYVŲ, SKIRTŲ GYVENAMAJAI APLINKAI KURTI IR PLĖSTI, PROJEKTŲ IDĖJŲ ATRANKOS IR FINANSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO
2020 m. gegužės 25 d. Nr. 34-378
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-259 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ ir siekdama racionaliai ir efektyviai panaudoti savivaldybės biudžete numatytas lėšas bei skatinti bendruomenės iniciatyvas, skirtas patraukliai gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, projektų idėjų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašą (pridedama).
Savivaldybės merė 




Ausma Miškinienė



Justas Pankauskas, tel. 8 6 20 52 506

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDRUOMENĖS INICIATYVŲ, SKIRTŲ GYVENAMAJAI APLINKAI KURTI IR PLĖSTI, PROJEKTŲ IDĖJŲ ATRANKOS IR FINANSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020-03-24

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, projektų idėjų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 punktu,  16 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-259 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2020–2022 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“.

Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, projektų idėjų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašą (pridedama), kuris nustato Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšomis finansuojamų rajono savivaldybės gyventojų projektų viešosiose erdvėse idėjų pasiūlymų teikimo, vertinimo, atrankos, finansavimo ir įgyvendinimo tvarką. Bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti projektų idėjų finansavimo tikslas – didinti piliečių įtraukimo į rajono savivaldybės biudžeto formavimą galimybes. Pagrindiniai uždaviniai – skatinti piliečių iniciatyvą rajono savivaldybėje, suburti gyventojų bendruomenes gyvinti ir gerinti socialinę ir gyvenamąją aplinką, aktyvinti verslo kūrimą ir dalyvavimą atnaujinant teritorijas, skatinti diskusijas rajono savivaldybės plėtros tema.

Lazdijų rajono savivaldybės taryba strateginiame 2020–2022 metų veiklos plane ir 2020 m. biudžete numatė asignavimus bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai kurti ir plėsti, įgyvendinimui, todėl reikalinga patvirtinti tvarką, kaip bus vykdoma atranka ir finansavimas, siekiant racionaliai ir efektyviai panaudoti bendruomenės iniciatyvų, skirtų gyvenamajai aplinkai gerinti, įgyvendinimo priemonei skirtas lėšas.

Priėmus teikiamą sprendimo projektą, bus reikalinga mero potvarkiu sudaryti konsultacinę darbo grupę, patvirtinti procedūrų grafiką.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Rengiant projektą, negauta specialistų vertinimų ar išvadų.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narys Justas Pankauskas.
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