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2020 m. birželio 15 d. Nr. 34-419
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“ ir atsižvelgdama į Noragėlių krašto bendruomenės 2020-05-28 prašymą „Dėl lėšų skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 28 d. sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Noragėlių krašto bendruomenės namų įrengimas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams” ir jo dalinio finansavimo“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui ne daugiau kaip  12 666,80 Eur (dvylika tūkstančių šešių šimtų šešiasdešimt šešių eurų aštuoniasdešimt centų) projekto tinkamų ir netinkamų finansuoti išlaidų.“ .
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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2020 m. birželio 11 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-946 „Dėl pritarimo projektui „Noragėlių krašto bendruomenės namų įrengimas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams” ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“ ir atsižvelgiant į Noragėlių krašto bendruomenės 2020-05-28 prašymą „Dėl lėšų skyrimo“.
Noragėlių krašto bendruomenė neturi savų finansinių lėšų, nes veikia tik savanoriško darbo ir visuomeniniais pagrindais, todėl kreipiasi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą su prašymu skirti lėšų daliniam projekto „Noragėlių krašto bendruomenės namų įrengimas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams” finansavimui. 
Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 28 d. sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Noragėlių krašto bendruomenės namų įrengimas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams” ir jo dalinio finansavimo“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip: „2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui ne daugiau kaip 12 666,80 Eur (dvylika tūkstančių šešių šimtų šešiasdešimt šešių eurų aštuoniasdešimt centų) projekto tinkamų  ir netinkamų finansuoti išlaidų.“.
Lazdijų rajono savivaldybė prisidėdama prie projekto finansavimo (tinkamų ir netinkamų finansuoti išlaidų) padėtų Noragėlių krašto bendruomenei suremontuoti dalį pastato, kuris naudojamas bendruomenės veiklai: pakeisti stogą, duris, langus, įrengti patalpas sportui ir bendruomenės narių susibūrimams bei apmokėti bendruomenės skolą Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie Žemės ūkio ministerijos pagal 2020-02-27 raštą Nr. BRK-866 „Dėl susidariusios skolos grąžinimo“.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistė Vaiva Čepononienė.
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