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Lazdijai
 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimą Nr. 5TS-362 „Dėl COVD-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: n_1]Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu, papildant 161 punktu:
„161. Karantino Lietuvos Respublikos teritorijoje, paskelbto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 14 d. nutarimu Nr. 207 „Dėl karantino Lietuvos Respublikos teritorijoje paskelbimo“, (toliau – karantinas) trukmės laikotarpį po karantino pabaigos Rinkliava iš savivaldybės teritorijoje registruotų ir veiklą vykdančių verslo subjektų, kurie įtraukti į Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos sudarytą mokesčių mokėtojų, nukentėjusių nuo COVID-19, sąrašą, neimama. Šiems verslo subjektams už tą išorinę reklamą, kuriai išduoti leidimai galiojo karantino laikotarpiu, Rinkliava neimama karantino trukmės laikotarpį po leidimo galiojimo pabaigos.“.
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         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimą Nr. 5TS-362 „Dėl COVD-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano patvirtinimo“.
          Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus ir įgyvendinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimą Nr. 5TS-362 „Dėl COVD-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano patvirtinimo“.
          Neigiamų pasekmių nenumatoma.	
          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyr. specialistė Jolanta Volodkevičienė.
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