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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. RUGSĖJO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1422 „DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO PREKIAUTI AR TEIKTI PASLAUGAS VIEŠOSIOSE VIETOSE IŠDAVIMĄ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
    
2020 m. birželio 15 d. Nr. 34-426  
Lazdijai
 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į COVID-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimu Nr. 5TS-362 „Dėl COVID-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano patvirtinimo“, Veiksmo, skirto verslo subjektams, 5 eilutę ir Veiksmo, skirto nevyriausybinėms organizacijoms, 3 eilutę Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
[bookmark: _Hlk33095976][bookmark: _Hlk33095182]Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatus (toliau – nuostatai), patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1422  „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatų patvirtinimo“:
1. papildyti 17.5 papunkčiu ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk42863994][bookmark: _Hlk42863208]„17.5. visi asmenys, prekiaujantys ar teikiantys paslaugas viešose vietose, laikotarpiu nuo 2020 m. birželio 22 d. iki 2020 m. rugsėjo 22 d.“;
2. papildyti 171 punktu ir jį išdėstyti taip:
„17.1 Asmenims, karantino laikotarpiu sumokėjusiems rinkliavą ir įsigijusiems leidimą prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose,  pateikusiems karantino laikotarpiu išduotą leidimą, leidimas galioja po 2020 m. rugsėjo 22 d. leidime nurodytą dienų skaičių.“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1422 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgiant į COVID-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 29 d. sprendimu Nr. 5TS-362 „Dėl COVID-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų plano patvirtinimo“, Veiksmo, skirto verslo subjektams, 5 eilutę ir Veiksmo, skirto nevyriausybinėms organizacijoms, 3 eilutę.  
Tikslas – pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose  išdavimą nuostatus (toliau – nuostatai), patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1422 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose išdavimą nuostatų patvirtinimo“, ir papildyti 17.5 papunkčiu jį išdėstant taip: „visi asmenys, prekiaujantys ar teikiantys paslaugas viešose vietose, laikotarpiu nuo 2020 m. birželio 22 d. iki 2020 m. rugsėjo 22 d.“ Taip pat papildoma 171 punktu ir jį išdėstant taip: „171. Asmenims, karantino laikotarpiu sumokėjusiems rinkliavą ir įsigijusiems leidimą prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose,  pateikusiems karantino laikotarpiu išduotą leidimą, leidimas galioja po 2020 m. rugsėjo 22 d. leidime nurodytą dienų skaičių.“ 
Lazdijų rajono savivaldybės taryba yra nustačiusi, kad nuo rinkliavos mokėjimo atleidžiami, tačiau leidimą prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose gauti privalo: asmenys, turintys tradicinių amatų meistro pažymėjimą ir prekiaujantys sertifikuotais tautinio paveldo produktais; Lazdijų rajono savivaldybės įstaigos, išlaikomos savivaldybės biudžeto lėšomis; Lazdijų rajono savivaldybės moksleiviai, prekiaujantys savos gamybos produkcija; asmenys, teikiantys paslaugas, prekiaujantys maisto produktais ir ne maisto prekėmis kalėdinių renginių ir mugių metu, vykstančių Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje. Lazdijų rajono savivaldybės tarybai priėmus šį sprendimo projektą nuo rinkliavos būtų atleisti ir asmenys, prekiaujantys ir teikiantys paslaugas viešose vietose, laikotarpiu nuo 2020 m. birželio 22 d. iki 2020 m. rugsėjo 22 d. Taip pat Asmenims, karantino laikotarpiu sumokėjusiems rinkliavą ir įsigijusiems leidimą prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose,  pateikusiems karantino laikotarpiu išduotą leidimą, leidimas galiotų po 2020 m. rugsėjo 22 d. leidime nurodytą dienų skaičių.
Taip būtų įgyvendintas COVID-19 ligos sukeltų padarinių Lazdijų rajono savivaldybėje poveikio mažinimo trumpalaikių veiksmų planas. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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