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 Lazdijai

[bookmark: _Hlk32562695]Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 28 d. sprendimą Nr. 5TS-700 „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“. 
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių 
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais. 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
1. „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. SPALIO 28 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-700 „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS NEMUNO EUROREGIONO MARIJAMPOLĖS BIURO DALININKO TEISIŲ PERĖMIMO“  PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“  PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020 m. liepos 23  d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 28 d. sprendimą Nr. 5TS-700 „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 
Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 28 d. sprendimą Nr. 5TS-700 „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“.
[bookmark: _Hlk36465966]Šis sprendimas parengtas todėl, kad netikslinga perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro (juridinio asmens kodas 165823751) dalininko teises, kurias šiuo metu įgyvendina Trakų rajono savivaldybė, kadangi Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2020 m. birželio 19 d. priėmė sprendimą Nr. 5TS-434 „Dėl siūlymo viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkams“ siūlyti viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkams (savivaldybėms) priimti sprendimą teisės aktų nustatyta tvarka likviduoti viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biurą (įstaigos kodas – 165823751, buveinė – Marijampolės sav., Marijampolė, Vytauto g. 28). Šis pasiūlymas išsiųstos įstaigos dalininkams, laukiama jų atsakymų. 
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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