Projektas


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO „SPORTAS MUS VIENIJA“ DALINIO FINANSAVIMO
2020 m. rugpjūčio 20 d. Nr. 34-473
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. sausio 23 d. nutarimu Nr. 85 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšų paskirstymo proporcijų, Sporto rėmimo fondo administravimui skirtų lėšų dalies nustatymo ir Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, atsižvelgdama į asociacijos Žagarių kaimo bendruomenės 2020-08-03 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų asociacijos Žagarių kaimo bendruomenės projekto „Sportas mus vienija“ daliniam finansavimui ne daugiau kaip 512,00 Eur projekto tinkamų finansuoti išlaidų.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                                 

  Ausma Miškinienė
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2020-08-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl projekto „Sportas mus vienija“ dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. sausio 23 d. nutarimu Nr. 85 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšų paskirstymo proporcijų, Sporto rėmimo fondo administravimui skirtų lėšų dalies nustatymo ir Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, atsižvelgiant į asociacijos Žagarių kaimo bendruomenės 2020-08-03 prašymą. 
Šio sprendimo tikslas – numatyti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų asociacijos Žagarių kaimo bendruomenės projekto „Sportas mus vienija“ daliniam finansavimui ne daugiau kaip 512,00 Eur projekto tinkamų finansuoti išlaidų. 
Asociacija Žagarių kaimo bendruomenė gavo finansavimą  projektui „Sportas mus vienija“ pagal  Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašą.  
Asociacija Žagarių kaimo bendruomenė projekte numato organizuoti sportines veiklas (futbolas, krepšinis, tinklinis, smiginis, irklenčių sportas, šiaurietiškas ėjimas), kurios stiprins sveikatą, spręs užimtumo problemas ir bendravimą tarp įvairaus amžiaus žmonių grupių. Projektui įgyvendinti  reikalinga įsigyti laisvalaikio ir sporto inventorių bei surengti sporto šventę. Projekto partneris – ,,Dainavos buriuotojų klubas“. Bendra projekto vertė – 5120,00 Eur su PVM, parama iš Sporto rėmimo  fondo sudaro 4608,00 Eur (90 proc.).
Asociacija Žagarių kaimo bendruomenė prašo Lazdijų rajono savivaldybės prisidėti prie projekto įgyvendinimo ir skirti 10 proc., t. y. 512,00 Eur, projekto veikloms finansuoti.  
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyriausioji specialistė Sandra Sinkevičienė.
Strateginio planavimo ir 

investicinių projektų valdymo
 skyriaus

vyriausioji specialistė 







Sandra Sinkevičienė
