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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 16 punktu ir 8 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Patvirtinti viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2020–2022 metų veiklos strategiją (pridedama).
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė					Ausma Miškinienė
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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ TURIZMO INFORMACINIS CENTRAS“ 2020–2022 METŲ VEIKLOS STRATEGIJOS PATVIRTINIMO“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020 m. rugpjūčio 7 d. 
Lazdijai

[bookmark: D_e4da1500_0c89_40de_a0cf_88708309faf4][bookmark: _Hlk48468355]Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2020–2020 metų veiklos strategijos patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 16 punktu ir 8 dalimi.
Sprendimo projekto tikslas – patvirtinti viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2020–2022 metų veiklos strategiją.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta. Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą. Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, reikės patikslinti viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-246 „Dėl VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“. 
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistas Gediminas Giedraitis.


Strateginio planavimo ir investicinių                                                                   
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