
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-420 „DĖL  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO  TURTO PERDAVIMO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSIOMS ASMENS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS ĮSTAIGOMS PATIKĖJIMO TEISE PAGAL PATIKĖJIMO SUTARTĮ  TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2020 m. rugsėjo 19 d. Nr. 34-516 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 36 straipsnio 7 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti  Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo savivaldybės viešosioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-420 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo savivaldybės viešosioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį tvarkos aprašo patvirtinimo“:

1. pakeisti 9 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„9. Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas sveikatos priežiūros  
įstaigoms pagal patikėjimo sutartį, kurios pavyzdinę formą tvirtina Lietuvos Respublikos Vyriausybė.


Sutarties sudarymo ir įregistravimo išlaidas apmoka savivaldybės turto patikėtinis sveikatos priežiūros įstaiga. Kai perduodamas savivaldybei nuosavybės teise priklausantis savivaldybės administracijoje įtrauktas į apskaitą turtas, šio turto perdavimo procedūras organizuoja savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyrius. Savivaldybės institucija ar įstaiga, įgaliota sudaryti savivaldybės turto patikėjimo sutartį, perdavusi savivaldybei  nuosavybės teise priklausantį turtą sveikatos priežiūros įstaigoms, savivaldybės interneto svetainėje privalo paviešinti duomenis apie turto patikėjimo sutarties pagrindu perduotą nekilnojamąjį turtą, nurodyti nekilnojamojo turto adresą, plotą, unikalų numerį, sutarties šalis, sudarytas sutartis (sutarties sudarymo ir galiojimo datos), teisinį pagrindą, kuriuo vadovaujantis priimtas sprendimas (nuoroda į savivaldybės tarybos sprendimą), ir, laikantis asmens duomenų apsaugos reikalavimų, šių objektų patikėtinį.“.
2. pakiesti  12 punktą ir jį išdėstyti taip:
„12. Sveikatos priežiūros įstaigos joms pagal patikėjimo sutartį perduotą turtą gali nuomoti 
arba perduoti panaudai savivaldybės tarybos nustatyta tvarka.“.  
Savivaldybės merė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimo Nr. 5TS-420 „Dėl  Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio  turto perdavimo savivaldybės viešosioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį  tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 36 straipsnio 7 dalimi. 

Šis sprendimo projektas parengtas, kadangi pasikeitė Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 36 straipsnio 7 dalis. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti  Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo savivaldybės viešosioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-420 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo savivaldybės viešosioms asmens sveikatos priežiūros įstaigoms patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį tvarkos aprašo patvirtinimo“ 9 ir 12 punktus ir juos išdėstyti taip:
„9. Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas sveikatos priežiūros  įstaigoms pagal patikėjimo sutartį, kurios pavyzdinę formą tvirtina Lietuvos Respublikos Vyriausybė.

Sutarties sudarymo ir įregistravimo išlaidas apmoka savivaldybės turto patikėtinis sveikatos priežiūros įstaiga. Kai perduodamas savivaldybei nuosavybės teise priklausantis savivaldybės administracijoje įtrauktas į apskaitą turtas, šio turto perdavimo procedūras organizuoja savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyrius. Savivaldybės institucija ar įstaiga, įgaliota sudaryti savivaldybės turto patikėjimo sutartį,  perdavusi savivaldybei  nuosavybės teise priklausantį turtą sveikatos priežiūros įstaigoms,  savivaldybės interneto svetainėje internetinėje svetainėje privalo paviešinti duomenis apie turto patikėjimo sutarties pagrindu perduotą nekilnojamąjį turtą, nurodyti nekilnojamojo turto adresą, plotą, unikalų numerį, sutarties šalis, sudarytas sutartis (sutarties sudarymo ir galiojimo datos), teisinį pagrindą, kuriuo vadovaujantis priimtas sprendimas (nuoroda į savivaldybės tarybos sprendimą), ir, laikantis asmens duomenų apsaugos reikalavimų, šių objektų patikėtinį.“

„12. Sveikatos priežiūros įstaigos joms pagal patikėjimo sutartį perduotą turtą gali nuomoti 
arba perduoti panaudai savivaldybės tarybos nustatyta tvarka.“.  

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės jei nesikeis Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymas.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo  skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 

Biudžeto, finansų ir turto valdymo 
skyriaus vedėjo pavaduotoja 

 
                              Jolita Galvanauskienė

