Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-393 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI IR SIŪLYMO ĮTRAUKTI Į ALYTAUS REGIONO INTEGRUOTŲ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2020 m. spalio 8 d. Nr. 34-539
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 25 d. sprendimą Nr. 5TS‑529 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1.  Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimą Nr. 5TS-393 „Dėl pritarimo projektui ir siūlymo įtraukti į Alytaus regiono integruotų teritorijų vystymo programą“.
2.  Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė
Ausma Miškinienė
Vidmantas Pilvinis, tel. 8 615 94 921
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2020‑10‑02
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimo  Nr. 5TS‑393 „Dėl pritarimo projektui ir siūlymo įtraukti į Alytaus regiono integruotų teritorijų vystymo programą“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 25 d. sprendimą Nr. 5TS‑529 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1351 „Dėl viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“.
Sprendimo tikslas – pripažinti netekusiu galios rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimą Nr. 5TS‑393. 
Lazdijų rajono savivaldybės tarybai 2020 m. rugsėjo 25 d. posėdyje priėmus sprendimą privatizuoti nekilnojamąjį turtą, buvusios Valstybės sienos apsaugos tarnybos Lazdijų rinktinės patalpas, esančias Ežerų g. 44, Dumblio k., Lazdijų r., Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengtas projektas „Buvusios VSAT Lazdijų rinktinės patalpų ir teritorijos Ežerų g. 44, Dumblio k., Lazdijų r., inžinerinės infrastruktūros, svarbios verslui, rekonstravimas ir įrengimas, pritaikant socialinės globos namų poreikiams“ netenka prasmės ir nebus vykdomas.
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėjos pavaduotojas Vidmantas Pilvinis.
Strateginio planavimo ir

investicinių projektų valdymo skyriaus vedėjos pavaduotojas                        Vidmantas Pilvinis

