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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS ATSTOVO DELEGAVIMO Į ALYTAUS REGIONO PLĖTROS TARYBOS KOLEGIJĄ
2020 m. spalio 23 d. Nr. 34-540
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 43 punktu ir Lietuvos Respublikos regioninės plėtros įstatymo 22 straipsnio 1 ir 6 dalimis,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Deleguoti Audrių Klėjų, Lazdijų rajono savivaldybės mero pavaduotoją, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos kadencijos laikotarpiui į Alytaus regiono plėtros tarybos kolegiją. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės merė                                                                                          Ausma Miškinienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS ATSTOVO DELEGAVIMO Į ALYTAUS REGIONO PLĖTROS TARYBOS KOLEGIJĄ“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2020-10-15
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 43 punktu (išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija – savivaldybės tarybos narių delegavimas į regiono plėtros tarybos kolegiją, įstatymų nustatytas komisijas ir įgaliojimų jiems suteikimas reglamento nustatyta tvarka), Lietuvos Respublikos regioninės plėtros įstatymo 22 straipsnio 1 dalimi (Kolegija sudaroma iš visų regiono plėtros tarybos steigėjomis (dalyvėmis) esančių savivaldybių merų ir savivaldybių tarybų deleguotų šių savivaldybių tarybų narių) ir 6 dalimi (Regiono savivaldybių tarybų į Kolegiją deleguoti atstovai turi būti nepriekaištingos reputacijos).
Atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 30 d. sprendimą  dalyvauti Alytaus regiono plėtros tarybos steigime (jeigu toks bus priimtas), siūloma Lazdijų rajono savivaldybės tarybai deleguoti Savivaldybės tarybos narį į Alytaus regiono plėtros tarybos kolegiją.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėja.
Strateginio planavimo ir investicinių        
projektų valdymo skyriaus vedėja                                                                         Andrė Zenevičienė 
