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[bookmark: n_8]Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu ir 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 18 d. nutarimu Nr. 262 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. sausio 29 d. nutarimo Nr. 74 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo 2020 metų sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo“, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos 2020 m. balandžio 1 d. įsakymu Nr. V-48 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2020 m. vasario 6 d. įsakymo Nr. V-20 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų savivaldybių institucijų valdomiems vietinės reikšmės keliams paskirstymo 2020 metais“ pakeitimo“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-1115 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a,
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-273 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo patvirtinimo“, ir išdėstyti nauja redakcija (pridedama).
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	Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2020 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-273 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu ir 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 18 d. nutarimu Nr. 262 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. sausio 29 d. nutarimo Nr. 74 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo 2020 metų sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo“, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2020 m. balandžio 1 d. įsakymu Nr. V-48 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2020 m. vasario 6 d. įsakymo Nr. V-20 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų savivaldybių institucijų valdomiems vietinės reikšmės keliams paskirstymo 2020 metais“ pakeitimo“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-1115 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas – pakeisti Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašą (toliau – Objektų sąrašas).
Lazdijų rajono savivaldybei 2020 m. skirta 1160400,00 Eur (vienas milijonas šimtas šešiasdešimt tūkstančių keturi šimtai eurų). Atlikus darbus / paslaugas, žinomos tikslios atliktų darbų ir paslaugų apimtys (kiekiai) ir atliktų darbų vertės, todėl jie tikslinami.
Sutaupius lėšų, papildomai įtraukiami šie objektai:
Lazdijų sen. kelias Nr. LZ0013 Kukliai–Nemajūnai, su žvyro danga;
Būdviečio sen. kelias Nr. LZ0504 Paliūnai–Papartėliai, su žvyro danga;
Seirijų sen., Seirijų mstl., Metelių g. LZ8113 (šaligatvis);
Seirijų sen., Seirijų mstl., Vytauto g. LZ8112 (šaligatvis).
Darbus planuojama atlikti per 30 k. d.
Atlikus kelių (gatvių) remonto darbus, pagerėja vietos gyventojų mobilumas ir jų gyvenimo sąlygos, užtikrinančios greitesnį susisiekimą tarp Lazdijų rajono savivaldybės gyvenviečių ir jų viduje, sumažėja kelių priežiūros išlaidos, transporto priemonių eksploataciniai kaštai ir avarijų tikimybė.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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