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Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 13 straipsnio 7 dalimi ir atsižvelgdama į 1∕3 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narių siūlymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 16 posėdžio darbotvarkę:
1. Pakeisti  14 darbotvarkės  klausimo  „Dėl Laikino atokvėpio paslaugos teikimo ir organizavimo Lazdijų rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimoׅ“ pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Dėl asmenų, galinčių gauti laikino atokvėpio paslaugas viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centras, vietų skaičiaus nustatymo.“.
2. Išbraukti iš darbotvarkės 20 klausimą „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“.
[bookmark: _Hlk41911081]	3. Papildomai įrašyti į darbotvarkę 1 klausimą „Dėl patalpos, esančios Lazdijuose, Lazdijos g. 5, nuomos“ (pranešėja  – Š. Dumbliauskienė, rengėja – J. Galvanauskienė).


Savivaldybės merė                                                                                                 Ausma Miškinienė                                                                                                  
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	Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 16 posėdžio darbotvarkės pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 13 straipsnio 7 dalimi ir atsižvelgiant į 1∕3 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narių siūlymą. 
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės 9-osios tarybos 16 posėdžio darbotvarkę. 
	Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
	Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
	Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
	Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Komunikacijos ir dokumentų skyriaus vyr. specialistė Laima Jauniškienė.



Komunikacijos ir dokumentų skyriaus                                                                           Laima Jauniškienė
vyr. specialistė                                                      


