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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lietuvos Respublikos Rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 4 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti  Vietinės  rinkliavos  už  leidimo  organizuoti  komercinius  renginius   savivaldybei 
priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-1395 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatų patvirtinimo“:
1. pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„1. Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatai (toliau – Nuostatai) nustato šios vietinės rinkliavos rinkimo tvarką, dydžius ir jos grąžinimo rinkliavos mokėtojams tvarką.“; 
2. pripažinti netekusiu galios 12 punktą;
3. pakeisti III skyriaus  pavadinimą ir jį išdėstyti taip:

„III. RINKLIAVOS DYDŽIAI, DELSPINIGIŲ DYDIS, JŲ APSKAIČIAVIMO, MOKĖJIMO TVARKA, ATLEIDIMAS NUO DELSPINIGIŲ, VIETINĖS RINKLIAVOS GRĄŽINIMO TVARKA“; 

4. papildyti  133  punktu ir jį išdėstyti taip:

„13.3 Sumokėta Rinkliava arba jos dalis, rinkliavos mokėtojui grąžinama pateikus rašytinį prašymą Lazdijų rajono savivaldybės administracijai. Prašyme privaloma nurodyti rinkliavos arba jos dalies grąžinimo priežastį, prašomos grąžinti rinkliavos dydį ir banko atsiskaitomosios sąskaitos, į kurią turi būti pervedamos lėšos, numerį. Su prašymu turi būti pateikti dokumentai, pagrindžiantys rinkliavos ar jos dalies grąžinimo priežastį. Prašymas dėl vietinės rinkliavos grąžinimo Lazdijų rajono savivaldybės administracijai turi būti pateiktas per vienerius kalendorinius metus nuo grąžinti prašomos rinkliavos sumokėjimo datos. Sumokėta vietinė rinkliava gali būti grąžinama Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 132 straipsnyje nustatytais atvejais.“;
5. 
papildyti 134 punktu ir jį išdėstyti taip:
„134. Panaikinus Leidimo galiojimą už įstatymų ir kitų teisės aktų, reglamentuojančių komercinių renginių savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose , pažeidimus, sumokėta rinkliava negrąžinama.“;
6. papildyti 13.5 punktu ir jį išdėstyti taip:

„13.5   Vietinę rinkliavą grąžina Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir 
turto valdymo skyrius, tik gavęs Dokumentų valdymo sistemoje patvirtinimą iš leidimą išdavusios ar neišdavusios rajono savivaldybės administracijos seniūnijos, kad prašyme nurodyta rinkliavos grąžinimo priežastis atitinka vieną iš Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 132 straipsnyje išvardytų atvejų. Rinkliava grąžinama ne vėliau kaip per 10 kalendorinių dienų po rašytinio prašymo ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos.“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. 5TS-1395 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos Rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 4 punktu. 
Lietuvos Respublikos Rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 4 punkte nustatyta, kad savivaldybės taryba savo sprendimu tvirtina vietinės rinkliavos nuostatus, kuriuose nustato vietinės rinkliavos grąžinimo tvarką. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-1395 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatų patvirtinimo“ patvirtintuose Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatuose yra nustatyti vietinės rinkliavos grąžinimo atvejai. Todėl siekiant, kad savivaldybės tarybos patvirtinta tvarka atitiktų Lietuvos Respublikos rinkliavos įstatymo nuostatas, parengtas sprendimo projektas.
Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-1395 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatų patvirtinimo“, pakeičiant 1 punktą ir jį išdėstant taip: „1. Vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatai (toliau – Nuostatai) nustato šios vietinės rinkliavos rinkimo tvarką, dydžius ir jos grąžinimo rinkliavos mokėtojams tvarką.“; pripažįstant  netekusiu galios 12 punktą; pakeičiant III skyriaus  pavadinimą ir jį išdėstant taip:

„III. RINKLIAVOS DYDŽIAI, DELSPINIGIŲ DYDIS, JŲ APSKAIČIAVIMO, MOKĖJIMO TVARKA, ATLEIDIMAS NUO DELSPINIGIŲ, VIETINĖS RINKLIAVOS GRĄŽINIMO TVARKA“; papildant 133 punktu ir jį išdėstant taip: „13.3 Sumokėta Rinkliava arba jos dalis, rinkliavos mokėtojui grąžinama pateikus rašytinį prašymą Lazdijų rajono savivaldybės administracijai. Prašyme privaloma nurodyti rinkliavos arba jos dalies grąžinimo priežastį, prašomos grąžinti rinkliavos dydį  ir banko atsiskaitomosios sąskaitos, į kurią turi būti pervedamos lėšos, numerį. Su prašymu turi būti pateikti dokumentai, pagrindžiantys rinkliavos ar jos dalies grąžinimo priežastį. Prašymas dėl vietinės rinkliavos grąžinimo Lazdijų rajono savivaldybės administracijai turi būti pateiktas per vienerius kalendorinius metus nuo grąžinti prašomos rinkliavos sumokėjimo datos. Sumokėta vietinė rinkliava gali būti grąžinama Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 132 straipsnyje nustatytais atvejais.“; papildant 134  punktu ir jį išdėstant taip: „134. Panaikinus Leidimo galiojimą už įstatymų ir kitų teisės aktų, reglamentuojančių komercinių renginių savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešojo naudojimo teritorijose, pažeidimus, sumokėta rinkliava negrąžinama.“; papildant 13.5 punktu ir jį išdėstant taip: „13.5 Vietinę rinkliavą grąžina Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyrius, tik gavęs Dokumentų valdymo sistemoje patvirtinimą iš leidimą išdavusios ar neišdavusios rajono savivaldybės administracijos seniūnijos, kad prašyme nurodyta rinkliavos grąžinimo priežastis atitinka vieną iš Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 132 straipsnyje išvardytų atvejų. Rinkliava grąžinama ne vėliau kaip per 10 kalendorinių dienų po rašytinio prašymo ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos“.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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