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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
[bookmark: n_6]Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-486 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai patvirtinimo“ priedo Nr. 1 fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai sąrašo 080 eilutę „Kilimų ir kiliminių gaminių taisymas“, išdėstant nauja redakcija:
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DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. RUGPJŪČIO 28 D. 
SPRENDIMO NR. 5TS-486 „DĖL FIKSUOTŲ PAJAMŲ MOKESČIO DYDŽIŲ IR LENGVATŲ, TAIKOMŲ ĮSIGYJANT VERSLO LIUDIJIMUS 2021 METAIS VYKDOMAI VEIKLAI PATVIRTINIMO “ PAKEITIMO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020 m. gruodžio 4  d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-486 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-486 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai patvirtinimo“ priedo Nr. 1 fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai sąrašo 080 eilutę „Kilimų ir kiliminių gaminių taisymas“, išdėstant nauja redakcija:
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Dėl techninės klaidos eilutėje 080 ,,Kilimų ir kiliminių gaminių taisymas“ nebuvo įrašyta informacija apie fiksuoto dydžio pajamų mokestį (Eur), taikomą veiklai konkrečioje savivaldybės teritorijoje (buvo paliktas tuščias langelis), todėl reikalingas sprendimo patikslinimas, išdėstant eilutę 080  nauja redakcija ir tuščiame langelyje nurodant 1 Eur kainą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimas Nr. 5TS-486 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai patvirtinimo“. Pakeitus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-486 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai patvirtinimo“ priedo Nr. 1 fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2021 metais vykdomai veiklai sąrašo 080 eilutę „Kilimų ir kiliminių gaminių taisymas“, išdėstant nauja redakcija, naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus  vyr. specialistas Rimvydas Kupstas.
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