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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO DALYVAUTI PARTNERIO TEISĖMIS TEIKIANT IR ĮGYVENDINANT PROJEKTĄ „Vaikai ryšyje. Funkcinės-emocinės raidos principų, individualaus profilio ir santykio su vaiku sisteminė integracija formuojant vaiko paramos struktūrą“
2020 m. gruodžio 18 d. Nr. 34-624
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 17, 18 ir 44 punktais bei 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.2 tikslo „Sukurti efektyvią sveikatos priežiūros sistemą“ 3.2.3 uždaviniu „Užtikrinti visuomenės sveikatos priežiūrą, stiprinant sveikatos saugą, fizinį aktyvumą ir plėtojant ligų prevenciją“ Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a
1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos dalyvavimui partnerio teisėmis teikiant ir įgyvendinant projekto „Vaikai ryšyje. Funkcinės-emocinės raidos principų, individualaus profilio ir santykio su vaiku sisteminė integracija formuojant vaiko paramos struktūrą“ paraišką pagal 2014–2021 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programos „Sveikata“ kvietimą „Socialinės integracijos stiprinimo mechanizmai vaikams ir jaunuoliams su aukštos rizikos elgsena ir (ar) iš nepalankių aplinkų“ Nr. LT03-2-SADM-K01 kartu su VšĮ „Augu kartu“.
2.
Įgalioti Iloną Šaparauskienę, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorę, o jos dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, – Saulių Petrauską, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, pasirašyti visus su 1 punkte nurodytais projektais susijusius dokumentus (partnerystės sutartis, ketinimų protokolus, bendradarbiavimo susitarimus ir kt.) ir jų pakeitimus (jei iškils tokia būtinybė).
3. Nustatau, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės merė                                                                                          Ausma Miškinienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PRITARIMO DALYVAUTI PARTNERIO TEISĖMIS TEIKIANT IR ĮGYVENDINANT PROJEKTĄ „Vaikai ryšyje. Funkcinės-emocinės raidos principų, individualaus profilio ir santykio su vaiku sisteminė integracija formuojant vaiko paramos struktūrą“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2020-12-17
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 17, 18 ir 44 punktais bei 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.2 tikslo „Sukurti efektyvią sveikatos priežiūros sistemą“ 3.2.3 uždaviniu „Užtikrinti visuomenės sveikatos priežiūrą, stiprinant sveikatos saugą, fizinį aktyvumą ir plėtojant ligų prevenciją“ ir atsižvelgiant į gautą VšĮ „Augu kartu“ prašymą.
Projektą „Vaikai ryšyje. Funkcinės-emocinės raidos principų, individualaus profilio ir santykio su vaiku sisteminė integracija formuojant vaiko paramos struktūrą“ rengia VšĮ „Augu kartu“. Projekto idėja – pristatyti į vaiką, santykį ir paramą šeimai orientuotą metodiką visai bendruomenei (darželio, mokyklų pedagogams, šeimos nariams, tikslinę grupę supančių žmonių ratui). Tai būtų daroma įvadinio (101) kurso metu, kuris suteikia ir kvalifikacines valandas specialistams. Jų metu supažindinama su natūralia vaiko raida, individualaus vaiko profilio ypatumais ir santykio svarba ugdyme. Žmonių skaičius labai lankstus (numatoma iki 300 žmonių savivaldybėje).

Savivaldybei finansinis prisidėjimas nereikalingas.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėja Andrė Zenevičienė.
Strateginio planavimo ir investicinių        
projektų valdymo skyriaus vedėja                                                                         Andrė Zenevičienė 
