Projektas

[bookmark: institucija]LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. LAPKRIČIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-189 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS SUDARYMO IR NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
[bookmark: Data]
[bookmark: Nr]2020 m. gruodžio 18 d. Nr. 34-621
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, ir atsižvelgdama į gautą 2020 m. gruodžio 14 d. Seirijų A. Žmuidzinavičiaus gimnazijos raštą Nr. SAŽG10 10-160 ,,Dėl psichologės Rasos Banevičienės delegavimo į Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudėtį“, 2020 m. gruodžio 10 d. UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ raštą Nr. V1-297 ,,Dėl deleguojamo asmens į narkotikų kontrolės komisiją“ bei 2020 m. gruodžio 15 d. VšĮ ,,Socialinių paslaugų centras“ raštą Nr. SPCS-617 ,,Dėl delegavimo į Lazdijų rajono narkotikų kontrolės komisiją“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 29 d. sprendimą Nr. 5TS-189 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“:
1. pakeisti 1 punkto 1.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:
,,1.4. Jolanta Šliaužienė, UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ psichikos sveikatos slaugytoja;“;
           2. pakeisti 1 punkto 1.11 papunktį ir jį išdėstyti taip:
,,1.11. Rasa Banevičienė, Seirijų A. Žmuidzinavičiaus gimnazijos psichologė;“;
 3. papildyti 1 punktą 1.13 papunkčiu ir jį išdėstyti taip:
,,1.13. Asta Šakalienė, VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centro socialinio darbo vadybininkė-atvejo vadybininkė.“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr.5TS-189 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, ir atsižvelgiant į gautą 2020 m. gruodžio 14 d. Seirijų A. Žmuidzinavičiaus gimnazijos raštą Nr. SAŽG10 10-160 ,,Dėl psichologės Rasos Banevičienės delegavimo į Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudėtį“, 2020 m. gruodžio 10 d. UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ raštą Nr. V1-297 ,,Dėl deleguojamo asmens į narkotikų kontrolės komisiją“ bei 2020 m. gruodžio 15 d. VšĮ ,,Socialinių paslaugų centras“ raštą Nr. SPCS-617 ,,Dėl delegavimo į Lazdijų rajono narkotikų kontrolės komisiją“.
[bookmark: _Hlk59024444]Šio projekto tikslas – pakeisti ir patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės taryboje Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos narius, kadangi kai kurie iš jų pakeitė darbovietes.
Sprendime keičiame 1.4 ir 1.11 punktus, kuriuose įrašome Seirijų A. Žmuidzinavičiaus gimnazijos ir UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ deleguotus asmenis.
Pirmą punktą papildome 1.13 papunkčiu, kuriame įrašome VšĮ ,,Lazdijų socialinių paslaugų centras“ deleguotą asmenį.
Pavyzdiniuose savivaldybių narkotikų kontrolės komisijų nuostatuose, patvirtintuose Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. balandžio 8 d. nutarimu Nr. 416 „Dėl Pavyzdinių savivaldybių narkotikų kontrolės komisijų nuostatų patvirtinimo“, nurodoma, kad savivaldybės narkotikų kontrolės komisija yra nuolatinė komisija, koordinuojanti narkotikų kontrolės ir narkomanijos prevencijos veiksmus savivaldybės teritorijoje. Komisija sudaroma savivaldybės tarybos sprendimu 3 metams. Komisija sudaroma iš savivaldybės ir valstybės institucijų bei įstaigų pasiūlytų atstovų – ne mažiau kaip iš 10 narių. Komisijos nariai yra sveikatos, švietimo, socialinių įstaigų, vaikų teisių apsaugos tarnybos, savivaldybės švietimo padalinių, policijos, nevyriausybinių organizacijų ar institucijos, galinčios atlikti narkotikų kontrolę, organizuoti gydymą, reabilitaciją, vykdyti narkomanijos prevenciją bendruomenėje, atstovai, taip pat kiti specialistai. 
 Į Lazdijų rajono savivaldybės ir valstybės institucijas bei įstaigas buvo kreiptasi el. paštu dėl atstovų delegavimo į Komisijos sudėtį. Gavus iš įstaigų pasiūlymus, buvo parengtas šis sprendimo projektas. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja (vyr. specialistė) Lina Džiaukštienė.

Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus
savivaldybės gydytoja (vyr. specialistė) 		                                       Lina Džiaukštienė


































