Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

                                              SPRENDIMAS

DĖL SAVIVALDYBĖS ŽEMĖS PATIKĖTINIO SUTIKIMO DĖL TERITORIJŲ, KURIOSE TAIKOMOS SPECIALIOSIOS ŽEMĖS NAUDOJIMO SĄLYGOS, NUSTATYMO IŠDAVIMO IR SAVIVALDYBĖS ŽEMĖS PATIKĖTINIO PATIRIAMŲ NUOSTOLIŲ DYDŽIO APSKAIČIAVIMO IR ATLYGINIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO
2020 m. gruodžio 21 d. Nr. 34-634
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi,                 Lietuvos Respublikos specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatymo 7 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. gruodžio 11 d. nutarimu Nr. 1248 „Dėl Lietuvos Respublikos specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatymo įgyvendinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Patvirtinti savivaldybės žemės patikėtinio sutikimo dėl teritorijų, kuriose taikomos 
specialiosios žemės naudojimo sąlygos, nustatymo išdavimo ir savivaldybės patiriamų nuostolių 
dydžio apskaičiavimo ir atlyginimo tvarkos aprašą (pridedama).

Savivaldybės merė                                                                                           Ausma Miškinienė
Audra Kimbirauskienė, tel. 8 620 46 441
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         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl savivaldybės žemės patikėtinio sutikimo dėl teritorijų, kuriose taikomos specialiosios žemės naudojimo sąlygos, nustatymo išdavimo ir savivaldybės patiriamų nuostolių dydžio apskaičiavimo ir atlyginimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatymo 7 straipsnio 5 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. gruodžio 11 d. nutarimu Nr. 1248 „Dėl Lietuvos Respublikos specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatymo įgyvendinimo“.
          Šio projekto tikslas – patvirtinti savivaldybės žemės patikėtinio sutikimo dėl teritorijų, kuriose taikomos specialiosios žemės naudojimo sąlygos, nustatymo išdavimo ir savivaldybės patiriamų nuostolių dydžio apskaičiavimo ir atlyginimo tvarkos aprašą.
         Tvarka yra taikoma, kai dėl sutikimo išdavimo į Lazdijų rajono savivaldybės žemės patikėtinį kreipiasi asmuo, suinteresuotas ūkinės ir (ar) kitokios veiklos, dėl kurios turi būti nustatyta Specialiųjų  žemės naudojimo sąlygų įstatyme nurodyta teritorija. Kompensaciją turi teisę gauti Nekilnojamojo turto registre įregistruoto žemės sklypo Patikėtinis, kuris išreiškė rašytinį sutikimą dėl Specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatyme nurodytų teritorijų nustatymo, šio įstatymo 7 straipsnyje numatytais atvejais. Vienkartinė paskaičiuota kompensacija išmokama vieną kartą o periodinė mokama kiekvienais kalendoriniais metais, bet ne ilgiau kaip 3 metus.            
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyr. specialistė Audra Kimbirauskienė.

Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus 
 vyr. specialistė 

                                                                          Audra Kimbirauskienė
