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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-625 „DĖL PATALPŲ PANAUDOS LAZDIJŲ KRAŠTO MUZIEJUI“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2021 m. sausio 19 d. Nr. 34-647
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgdama į Lazdijų krašto muziejaus 2021 m. sausio 13 d. raštą Nr. LKMV3-6 „Dėl patalpų panaudos sutarties“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti  netekusiu  galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimą Nr. 5TS-625 „Dėl patalpų panaudos Lazdijų krašto muziejui“.
2. Nurodyti, kad  šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                                                             Ausma Miškinienė
Ineta Junelienė, tel. 8 613 25 817
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-625 „Dėl patalpų panaudos Lazdijų krašto muziejui“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgiant į Lazdijų krašto muziejaus 2021 m. sausio 13 d. raštą Nr. LKMV3-6 „Dėl patalpų panaudos sutarties“.

Šio projekto tikslas – pripažinti  netekusiu  galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimą Nr. 5TS-625 „Dėl patalpų panaudos Lazdijų krašto muziejui“.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-625 „Dėl patalpų panaudos Lazdijų krašto muziejui“ buvo leista Lazdijų rajono savivaldybės administracijai (kodas 188714992) perduoti neatlygintinai naudotis pagal panaudos sutartį iki 2021 m. balandžio 30 d. Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą, patalpas: Nr. 3-31 (bendras plotas – 13,93 kv. m), Nr. 3-32 (bendras plotas – 14,26 kv. m) su bendro naudojimo 4,90 kv. m patalpomis, esančias administraciniame pastate (unikalus Nr. 5996-6000-5016), inventorinis Nr. ADMI100001,  kurių įsigijimo vertė – 8 891,64 Eur, likutinė vertė – 5 687,88 Eur, adresu: Vilniaus g. 1, Lazdijai, Lazdijų krašto muziejui (kodas 300002004), jo nuostatuose numatytai veiklai vykdyti. Įpareigoti panaudos gavėją savo lėšomis atlikti reikalingą nekilnojamojo daikto, gauto panaudos pagrindais, einamąjį remontą. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, su Lazdijų krašto muziejumi pasirašyti nurodyto nekilnojamojo turto panaudos sutartį bei perdavimo ir priėmimo aktą.
          Lazdijų krašto muziejus 2021 m. sausio 13 d. raštu Nr. LKMV3-6 „Dėl patalpų panaudos sutarties“ kreipėsi dėl patalpų panaudos sutarties nepasirašymo. Rašte nurodė, kad 2020-12-14 kreipėsi į steigėją, Lazdijų rajono savivaldybės tarybą, prašydami vienerių metų laikotarpiui perduoti panaudos pagrindais Lazdijų krašto muziejui (toliau – muziejui) patalpas, esančias adresu: Vilniaus g. 1, Lazdijai, kurias ketino naudoti dviejų muziejaus darbuotojų darbui organizuoti. 2020-12-30 Lazdijų rajono taryba priėmė sprendimą Nr. 5TS-625 leisti muziejui pagal panaudą naudotis prašomomis patalpomis, nurodė atlikti jose einamąjį remontą ir įgaliojo Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o dėl jo ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, su Lazdijų krašto muziejumi pasirašyti 1 punkte nurodyto nekilnojamojo turto panaudos sutartį bei perdavimo ir priėmimo aktą. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. lapkričio 4 d. nutarimu Nr. 1226 „Dėl karantino Lietuvos Respublikos teritorijoje paskelbimo“, nuo 2020-12-07 buvo sudarytos sąlygos muziejaus darbuotojams dirbti nuotoliniu būdu. Esant tokiai sudėtingai epidemiologinei situacijai Lietuvoje, darytina prielaida, kad karantino laikotarpis bus pratęstas ir darbas vyks nuotoliniu būdu. Atsižvelgiant į šias aplinkybes ir numatytą trumpą patalpų panaudos sutarties terminą, patalpų panaudos klausimas tapo neaktualus. Lazdijų krašto muziejus siūlo nepasirašyti patalpų panaudos sutarties.
Todėl naikinamas šis aukščiau nurodytas tarybos sprendimas.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vyr. specialistė Ineta Junelienė.
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