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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia,
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-565 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir jį papildyti 491 punktu:
            ,, 491.  Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu Savivaldybės būstas gali būti nuomojamas asmenims ir šeimoms, neturintiems kito tinkamo būsto, iki ateis eilė išsinuomoti socialinį būstą.“.


             
Savivaldybės merė                                                                                   Ausma Miškinienė
  













Projektas


1

Rimvydas Kupstas, tel. 8 694 53 212

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. LAPKRIČIO  27 D. SPRENDIMO NR. 5TS-565 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“
 PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 m. vasario    d. 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-565 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-565 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ papildymo“,  papildant jį 491 punktu.
 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Aprašo papildymas 491 punktu suteiks Lazdijų rajono savivaldybės administracijai galimybę įrašytiems asmenims ir šeimoms, turinčioms teisę į socialinio būsto nuomą, ir laukiantiems eilėje socialinio būsto, tačiau neturintiems kito būsto gyventi ir, kol sulauks socialinio būsto, laikinai išnuomoti savivaldybės būstą – bendrabučio kambarį. Šis aprašo papildymas padės spręsti ypatingai aktualią socialinę problemą, tai yra asmenų ir šeimų aprūpinimą gyvenamuoju plotu – socialiniais butais.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 27 d. sprendimas Nr. 5TS-565 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vyr. specialistas Rimvydas  Kupstas.
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