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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „GERIAMOJO VANDENS TIEKIMO IR NUOTEKŲ SURINKIMO TINKLŲ PLĖTRA LAZDIJŲ AGLOMERACIJOJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2021 m. kovo 19 d. Nr. 34-717 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-581 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1 prioriteto „Besimokanti, socialiai atsakinga ir pokyčius kurianti bendruomenė“, 1.4 tikslo „Plėtoti patrauklią viešąją infrastruktūrą ir gyvenamąją aplinką“, 1.4.2 uždavinio „Inžinerinės infrastruktūros modernizavimas ir plėtra“, 1.4.2.2 priemone „Vandentvarkos ir nuotekų tinklų plėtra“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Pritarti uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ rengiamam projektui „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų surinkimo tinklų plėtra Lazdijų aglomeracijoje“, kurio bendra preliminari vertė yra apie 806 500,00 Eur.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 30 proc. visų tinkamų finansuoti išlaidų ir padengti projekto tinkamų išlaidų dalį, kurios nepadengia projektui skiriamas finansavimas, ir netinkamų finansuoti išlaidų dalį.
3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė


Ausma Miškinienė
Vidmantas Pilvinis, mob. 8 615 94 921

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „GERIAMOJO VANDENS TIEKIMO IR NUOTEKŲ SURINKIMO TINKLŲ PLĖTRA LAZDIJŲ AGLOMERACIJOJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021-03-17
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo projektui „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų surinkimo tinklų plėtra Lazdijų aglomeracijoje“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-581 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1 prioriteto „Besimokanti, socialiai atsakinga ir pokyčius kurianti bendruomenė“, 1.4 tikslo „Plėtoti patrauklią viešąją infrastruktūrą ir gyvenamąją aplinką“, 1.4.2 uždavinio „Inžinerinės infrastruktūros modernizavimas ir plėtra“, 1.4.2.2 priemone „Vandentvarkos ir nuotekų tinklų plėtra“.
Sprendimo tikslas – pritarti uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ rengiamam projektui „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų surinkimo tinklų plėtra Lazdijų aglomeracijoje“, kurio bendra preliminari vertė apie 806 500,00 Eur, bei numatyti 30 proc. Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui visų tinkamų finansuoti išlaidų ir padengti projekto tinkamų išlaidų dalį, kurios nepadengia projektui skiriamas finansavimas, ir netinkamų finansuoti išlaidų dalį.
Po projekto pabaigos, planuojama, kad Lazdijų aglomeracijoje bus įgyvendinti Europos Sąjungos direktyvos 91/271/EEB reikalavimai, užtikrinti centralizuotą nuotekų tvarkymą 98 proc. aglomeracijos gyventojams.
Numatomi įvykdyti darbai: geriamojo vandens tiekimo tinklų plėtra (bendras ilgis apie 7,39 km, prijungiami 63 būstai / 107 gyventojai), nuotekų surinkimo tinklų plėtra (bendras ilgis  apie 6,98 km, prijungiamų 106 būstai / 180 gyventojų).
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėjo pavaduotojas Vidmantas Pilvinis.

Strateginio planavimo ir 

investicinių projektų valdymo skyriaus

vedėjo pavaduotojas 


Vidmantas Pilvinis
