Projektas



LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-87 „DĖL PRITARIMO TEIKTI PROJEKTO „SAULĖS FOTOVOLTINĖS ELEKTRINĖS ĮDIEGIMAS VŠĮ „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ PARAIŠKĄ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO

2021 m. kovo 16 d. Nr. 34-689 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2021-03-04 raštą Nr. LLS-102 „Dėl projekto pavadinimo pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. liepos 26 d. sprendimą Nr. 5TS-87 „Dėl pritarimo teikti projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ paraišką ir jo dalinio finansavimo“:
          1.1. pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:
          „1. Pritarti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ projekto „Atsinaujinančių energijos šaltinių (saulės elektrinės) diegimas VšĮ Lazdijų ligoninė“ paraiškos teikimui Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkursiniame kvietime, teikti paraiškas paramai gauti pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2019 m. sąmatą, detalizuojančio plano priemonę (1.2.1. punktas)  „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose.“;
            1.2. pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
            ,,2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto „Atsinaujinančių energijos šaltinių (saulės elektrinės) diegimas VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ daliniam finansavimui 20 proc., pareiškėjui viešajai įstaigai „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.


Savivaldybės merė                                                                                               Ausma Miškinienė


Vidmantas Pilvinis, mob. 8 615 94921
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. liepos 26 d. sprendimo Nr. 5TS-87 „Dėl pritarimo teikti projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ paraišką ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2021-03-04 raštą Nr. LLS-102 „Dėl projekto pavadinimo pakeitimo“.
                Šio sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. liepos 26 d. sprendimą Nr. 5TS-87 „Dėl pritarimo teikti projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ paraišką ir jo dalinio finansavimo“ ir jo 1 bei 2 punktus išdėstyti taip: „1. Pritarti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ projekto „Atsinaujinančių energijos šaltinių (saulės elektrinės) diegimas VšĮ Lazdijų ligoninė“ paraiškos teikimui Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkursiniame kvietime teikti paraiškas paramai gauti pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2019 m. sąmatą, detalizuojančio plano priemonę (1.2.1. punktas)  „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose.“; ,,2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto „Atsinaujinančių energijos šaltinių (saulės elektrinės) diegimas VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ daliniam finansavimui 20 proc. pareiškėjui viešajai įstaigai „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.“
Viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“ 2020 m. gegužės 18 d. pasirašė Projektų finansavimo klimato kaitos programos lėšomis teikiant subsidiją sutartį Nr. KKS-S-12 (2020), kurioje nustatomos finansavimo sąlygos ir administravimo tvarka teikiant finansavimą Klimato kaitos programos lėšomis „Atsinaujinančių energijos šaltinių (saulės elektrinės) diegimas VšĮ Lazdijų ligoninė“ projektą.
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.
Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vedėjo pavaduotojas Vidmantas Pilvinis.



Strateginio planavimo ir 
investicinių projektų valdymo	 skyriaus
vedėjo pavaduotojas								Vidmantas Pilvinis

