Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO SAVANORIŠKOS TARNYBOS FINANSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO

2021 m. kovo 19 d. Nr. 34-725
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu, 7 straipsnio 22 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Jaunimo savanoriškos tarnybos organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. birželio 22 d. įsakymu Nr. A1-317 „Dėl jaunimo savanoriškos tarnybos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 20.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a,
Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos finansavimo tvarkos aprašą (pridedama).

Savivaldybės merė




Ausma Miškinienė

Asta Grėbliūnienė, tel. 8 619 69 463

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO SAVANORIŠKOS TARNYBOS FINANSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021-02-23
Lazdijai
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu, 7 straipsnio 22 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Jaunimo savanoriškos tarnybos organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. birželio 22 d. įsakymu Nr. A1-317 „Dėl jaunimo savanoriškos tarnybos organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 20.2 papunkčiu.
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos finansavimo tvarkos aprašą (toliau – Aprašas), kuris reglamentuoja finansavimo tvarką, organizuojant jaunimo savanoriškos tarnybos veiklą Lazdijų rajono savivaldybėje.
Atsižvelgiant į LR Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. birželio 22 d. įsakymu Nr. A1-317 patvirtino jaunimo savanoriškos tarnybos organizavimo tvarkos aprašo nuostatas, buvo parengtas Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo savanoriškos tarnybos finansavimo aprašas. Jis taikomas, jei organizuojant savanorišką veiklą, dalyvauja savanoris, jaunimo savanorius priimanti organizacija, jaunimo savanorišką veiklą organizuojanti organizacija ir kai jaunimo savanoriškai tarnybai vykdyti skiriamas finansavimas iš Lietuvos Respublikos valstybės ar savivaldybės biudžeto. Lėšos jaunimo savanoriškos tarnybos Lazdijų rajono savivaldybėje organizavimui yra skiriamos jaunimo savanorišką veiklą organizuojančiai organizacijai jaunimo savanoriškos tarnybos programos veiklos ir administravimo išlaidoms padengti bei savanoriams reikalingoms paslaugoms kompensuoti.  
Savanoris, atlikdamas jaunimo savanorišką tarnybą, ne tik įgyja darbo patirties, tobulina įvairias kompetencijas, bet taip pat jam suteikiama 0,25 stojamojo balo stojant į pirmosios pakopos studijas.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės jaunimo reikalų koordinatorė Asta Grėbliūnienė.

Savivaldybės jaunimo reikalų koordinatorė


 Asta Grėbliūnienė

