Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS 2020 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS 

2021 m. kovo 10 d. Nr. 34-687
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 228 ir 231 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-189 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“, 5.7 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a :
1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos 2020 metų veiklos ataskaitai (pridedama).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių

bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė        
Ausma Miškinienė                                                                                    

Lina Džiaukštienė, tel. 8 610 43 868
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS 2020 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021-03-09
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos 2020 metų veiklos ataskaitos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 228 ir 231 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-189 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“, 5.7 punktu.
Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos pateiktai Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos 2020 metų veiklos ataskaitai.
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų kontrolės komisija, nutardama teikti Lazdijų rajono savivaldybės Narkotikų komisijos 2020 metų veiklos ataskaitą Lazdijų rajono savivaldybės tarybai.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Rengiant projektą, nėra gauta specialistų vertinimų ar išvadų.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė Lina Džiaukštienė
Socialinės paramos ir sveikatos 

skyriaus vyr. specialistė
Lina Džiaukštienė
