VIEŠOJI ĮSTAIGA „LAZDIJŲ TURIZMO INFORMACINIS CENTRAS“
Įm. k. 165232531, Vilniaus g. 1, Lazdijai

2020 METŲ FINANSINIŲ ATASKAITŲ RINKINIO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

I. BENDROJI DALIS

Viešoji įstaiga „Lazdijų turizmo informacinis centras” įsteigta 1999 m. balandžio 1 d., adresu Vilniaus g.1, Lazdijai, nuo 2008 m. liepos 1 d. įstaiga įsikūrusi ir Janaslavo kaime esančiame turizmo informaciniame centre. Įstaiga yra juridinis asmuo, turintis ūkinį, finansinį, organizacinį ir teisinį savarankiškumą, savo antspaudą, sąskaitas bankuose. Įstaigos ūkiniai metai sutampa su kalendoriniais metais. Įstaigos veikla neterminuota. 

              Įstaigos steigėjas ir dalininkas – Lazdijų rajono savivaldybės taryba.

              Įmonės rūšis – viešoji įstaiga.

              Įstaigos kodas – 165232531

              Įstaiga PVM mokėtoja, PVM mokėtojos kodas LT100012086712.
 Pagrindinis viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras” veiklos tikslas – turizmo informacinių ir rinkodaros paslaugų plėtra, turizmo Lazdijų rajono savivaldybėje skatinimas ir populiarinimas.

2020 metų pradžioje ir pabaigoje įstaigoje dirbo aštuoni darbuotojai –  direktorius, direktoriaus pavaduotojas, buhalterė ir penki vadybininkai. 

II. APSKAITOS POLITIKA
           Įstaigos finansinių ataskaitų rinkinys (toliau – finansinės ataskaitos) sudarytas taip, kad teisingai parodytų įstaigos turtą, finansavimo sumas, įsipareigojimus, pajamas ir sąnaudas, grynąjį turtą, pinigų srautus bei veiklos rezultatus.
           Įstaigos parengtas metinis finansinių ataskaitų rinkinys atitinka VSAFAS ir bendruosius apskaitos principus. Įstaiga vykdydama apskaitą ir sudarydama metinį finansinių ataskaitų rinkinį, vadovaujasi šiais bendraisiais apskaitos principais:
1) subjekto;
2) veiklos tęstinumo;
3) periodiškumo;
4) pastovumo;
5) piniginio mato;
6) kaupimo;
7) palyginimo;
8) atsargumo;
9) neutralumo;
10) turinio viršenybės prieš formą.
            Įstaiga tvarko apskaitą pagal šiuos finansinę apskaitą ir įmonių veiklą reglamentuojančius teisės aktus:
– Lietuvos Respublikos buhalterinės apskaitos įstatymas;
– Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartai (VSAFAS);
– Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymas;
– Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymas;
– Lietuvos Respublikos pinigų įstatymas;
 –Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimas Nr. 719 „Dėl inventorizacijos taisyklių patvirtinimo“;
 –Lietuvos archyvų departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės direktoriaus įsakymas Nr. 38 „Dėl bendrųjų dokumentų saugojimo terminų“.
              Buhalterinę apskaitą tvarko įstaigos buhalterė. Nuo 2019 m. sausio 1 d. įstaigoje buhalterinė apskaita tvarkoma pagal Lietuvos Respublikos finansų ministro patvirtintus Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus. Apskaitos politika patvirtinta įstaigos direktoriaus 2019 -10-28 įsakymu Nr. 3V-10. 
               Visos ūkinės operacijos ir įvykiai apskaitoje registruojami eurais  ir euro centais, apvalinant iki šimtųjų lito dalių (dviejų skaitmenų po kablelio). 
               Įstaigos lėšų šaltiniai yra:  

               – Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto skirtos lėšos;
               – Įstaigos uždirbtos lėšos;
              Nematerialusis turtas yra pripažįstamas, jei atitinka 13-ajame VSAFAS pateiktą sąvoką ir nematerialiajam turtui nustatytus kriterijus. Nematerialusis turtas pirminio pripažinimo metu apskaitoje yra registruojamas įsigijimo savikaina. Išlaidos, patirtos po pirkto nematerialiojo turto pirminio pripažinimo, didina nematerialiojo turto įsigijimo savikainą tik tais atvejais, kai galima patikimai nustatyti, kad patobulintas nematerialusis turtas teiks didesnę ekonominę naudą.
              Išankstiniai apmokėjimai už nematerialųjį turtą apskaitoje registruojami nematerialiojo turto sąskaitose. Po pirminio pripažinimo nematerialusis turtas finansinėse ataskaitose yra parodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą amortizaciją ir nuvertėjimą, jei jis yra. 
               Nematerialiojo turto amortizuojamoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą nustatytą turto naudingo tarnavimo laiką tiesiogiai proporcingu metodu. Nematerialiojo turto vieneto amortizacija pradedama skaičiuoti nuo kito mėnesio, kai turtas pradedamas naudoti, pirmos dienos ir nebeskaičiuojama nuo kito mėnesio, kai naudojamo nematerialiojo turto likutinė vertė lygi 0. Ilgalaikio turto grupės ir rūšys Ilgalaikio turto nusidėvėjimo (amortizacijos) ekonominiai normatyvai (metais) . Ilgalaikio turto naudingo tarnavimo laikas (metais)
               Ilgalaikis materialusis turtas pripažįstamas ir registruojamas apskaitoje, jei jis atitinka ilgalaikio materialiojo turto sąvoką ir VSAFAS nustatytus ilgalaikio materialiojo turto pripažinimo kriterijus. 
              Ilgalaikis materialusis turtas pagal pobūdį skirstomas į pagrindines grupes, nustatytas VSAFAS. Įsigytas ilgalaikis materialusis turtas pirminio pripažinimo momentu apskaitoje registruojamas įsigijimo savikaina. Išankstiniai apmokėjimai už ilgalaikį materialųjį turtą apskaitoje registruojami tam skirtose ilgalaikio materialiojo turto sąskaitose. Kompiuterių programos (pvz., Window), be kurių kompiuteris neveiktų, įskaitomos į kompiuterio vertę. Po pirminio pripažinimo ilgalaikis materialusis turtas, išskyrus žemę ir kultūros vertybes, finansinėse ataskaitose rodomas įsigijimo savikaina, atėmus sukauptą nusidėvėjimą ir nuvertėjimą, jei jis yra.
               Materialiojo turto nudėvimoji vertė yra nuosekliai paskirstoma per visą turto naudingo tarnavimo laiką. Ilgalaikio materialiojo turto vieneto nusidėvėjimas pradedamas skaičiuoti nuo kito mėnesio, kai turtas pradedamas naudoti, pirmos dienos. Nusidėvėjimas nebeskaičiuojamas nuo kito mėnesio, kai naudojamo ilgalaikio materialiojo turto likutinė vertė sutampa su jo likvidacine verte, kai turtas perleidžiamas, nurašomas arba kai apskaičiuojamas ir užregistruojamas to turto vieneto nuvertėjimas, lygus jo likutinės vertės sumai, pirmos dienos. Ilgalaikio materialiojo turto nusidėvėjimas skaičiuojamas taikant tiesiogiai proporcingą (tiesinį) metodą pagal konkrečius materialiojo turto nusidėvėjimo normatyvus.

                Atsargos pirminio pripažinimo metu įvertinamos įsigijimo savikaina, o sudarant finansines ataskaitas – įsigijimo savikaina ar grynąja galimo realizavimo verte, atsižvelgiant į tai, kuri iš jų mažesnė. Apskaičiuodama atsargų, sunaudotų teikiant paslaugas, ar parduotų atsargų savikainą, įstaiga taiko FIFO atsargų įkainojimo būdą (pirmiausia nurašomos anksčiausiai įsigytos atsargos). Atsargų sunaudojimas apskaitoje registruojamas pagal FIFO atsargų būdą, kai buhalterinėje apskaitoje registruojama kiekviena su atsargų sunaudojimu susijusi operacija. 

               Įstaigos finansinis turtas yra skirstomas į ilgalaikį ir trumpalaikį. Įstaiga neturi ilgalaikio finansinio turto. Įstaigoje trumpalaikiam finansiniam turtui priskiriama:
 – per vienus metus gautinos sumos;
 – trumpalaikės investicijos; 
 – pinigai ir pinigų ekvivalentai.
          Gautinos sumos pirminio pripažinimo metu yra įvertinamos įsigijimo savikaina. Vėliau trumpalaikės gautinos sumos – įsigijimo savikaina, atėmus nuvertėjimo nuostolius. Pinigus sudaro pinigai kasoje ir banko sąskaitose. Įstaigos grynąjį turtą sudaro: 
             – sukauptas perviršis ar deficitas;
             – dalininkų kapitalas. 
              Finansavimo sumos pripažįstamos, kai atitinka VSAFAS nustatytus kriterijus. Finansavimo sumos – savivaldybės biudžeto, Europos Sąjungos gauti arba gautini pinigai arba kitas turtas, skirtas įstaigos įstatuose nustatytiems tikslams ir programoms įgyvendinti.                                                                          Finansavimo sumos apima ir įstaigos gautus arba gautinus pinigus, ir kitą turtą pavedimams vykdyti, kitas lėšas įstaigos išlaidoms dengti. Įstaigos gautos (gautinos) finansavimo sumos pagal paskirtį skirstomos į:
                 - finansavimo sumas ilgalaikiam turtui įsigyti; 
                 - finansavimo sumas atsargoms įsigyti;

   - finansavimo sumos kitoms išlaidoms     
                      Finansavimo sumos kitoms išlaidoms yra skirtos ataskaitinio laikotarpio kitoms išlaidoms kompensuoti. Gautos (gautinos) ir panaudotos finansavimo sumos arba jų dalis pripažįstamos finansavimo pajamomis tais laikotarpiais, kuriais patiriamos su finansavimo sumomis susijusios sąnaudos. 
        Įstaigoje visi finansiniai įsipareigojimai yra skirstomi į ilgalaikius ir trumpalaikius. Ilgalaikiams finansiniams įsipareigojimams priskiriama: 
 - ilgalaikiai atidėjiniai;
 - ilgalaikiai įsipareigojimai.
Trumpalaikiams finansiniams įsipareigojimams priskiriama:
  - tiekėjams mokėtinos sumos;
  - grąžintinos finansavimo sumos;
  - mokėtinos sumos darbuotojams;
  - mokėtini veiklos mokesčiai; 
  - kiti trumpalaikiai įsipareigojimai.
                Pirminio pripažinimo metu finansiniai įsipareigojimai įvertinami įsigijimo savikaina. 
                Pajamų apskaitai taikomas kaupimo principas. Finansavimo pajamos pripažįstamos tuo pačiu laikotarpiu, kai yra patiriamos su šiomis pajamomis susijusios sąnaudos. Pardavimų ir paslaugų pajamos registruojamos atėmus suteiktas nuolaidas. Pajamomis laikoma tik pačios Įstaigos gaunama ekonominė nauda. Įstaigos pajamomis nepripažįstamos trečiųjų asmenų vardu surinktos sumos. Pajamos registruojamos apskaitoje ir rodomos finansinėse ataskaitose tą ataskaitinį laikotarpį, kurį yra uždirbamos, t. y. kurį suteikiamos paslaugos, atliekami darbai ar kt., neatsižvelgiant į pinigų gavimo momentą. Sąnaudos apskaitoje pripažįstamos vadovaujantis kaupimo ir palyginamumo principais tuo ataskaitiniu laikotarpiu, kai uždirbamos su jomis susijusios pajamos, neatsižvelgiant į pinigų išleidimo laiką. Tais atvejais, kai per ataskaitinį laikotarpį padarytų išlaidų neįmanoma tiesiogiai susieti su tam tikrų pajamų uždirbimu ir jos neduos ekonominės naudos ateinančiais ataskaitiniais laikotarpiais, šios išlaidos pripažįstamos sąnaudomis tą patį laikotarpį, kada buvo patirtos. Sąnaudų dydis įvertinamas sumokėta arba mokėtina pinigų arba jų ekvivalentų suma. Sandoriai užsienio valiuta pirminio pripažinimo metu registruojami apskaitoje pagal sandorio dieną galiojusį Lietuvos banko skelbiamą užsienio valiutos kursą. Pelnas ir nuostoliai iš sandorių užsienio valiuta bei iš užsienio valiuta išreikšto turto ir įsipareigojimų likučių perkainojimo dieną yra registruojami finansinės ir investicinės veiklos pajamų ar sąnaudų sąskaitose. Nuostoliai dėl turto nuvertėjimo apskaitoje pripažįstami pagal nuvertėjimo požymius. 
            Sudarydama finansinių ataskaitų rinkinį, įstaiga nustato, ar yra turto nuvertėjimo požymių. Jeigu yra vidinių ar išorinių nuvertėjimo požymių, įstaiga nustato turto atsiperkamąją vertę ir palygina ją su turto balansine verte. Nuostoliai dėl turto nuvertėjimo apskaitoje registruojami apskaičiuotų nuostolių suma mažinant turto balansinę vertę ir ta pačia suma registruojant ataskaitinio laikotarpio pagrindinės arba kitos veiklos sąnaudas. Turto nuvertėjimas apskaitoje yra registruojamas ne didesne verte nei turto balansinė vertė. Kai vėlesnį ataskaitinį laikotarpį, pasikeitus aplinkybėms, atkuriama anksčiau pripažinta turto nuvertėjimo suma, turto balansinė vertė po nuvertėjimo atkūrimo negali viršyti jo balansinės vertės, kuri būtų buvusi, jeigu turto nuvertėjimas nebūtų buvęs pripažintas. Įstaiga nepripažįsta neapibrėžtųjų įsipareigojimų ir neapibrėžtojo turto, tačiau neapibrėžtieji įsipareigojimai ir neapibrėžtasis turtas registruojami nebalansinėse sąskaitose. Neapibrėžtieji įsipareigojimai nerodomi nei finansinės būklės ataskaitoje, nei veiklos rezultatų ataskaitoje, o informacija apie juos pateikiama aiškinamajame rašte. Įvykiai, pasibaigus ataskaitiniam laikotarpiui, kurie suteikia papildomos informacijos apie Įstaigos finansinę padėtį paskutinę ataskaitinio laikotarpio dieną (koreguojantys įvykiai), atsižvelgiant į jų įtakos reikšmę parengtoms finansinėms ataskaitoms, yra parodomi finansinės būklės, veiklos rezultatų ir pinigų srautų ataskaitose. Sudarant finansinių ataskaitų rinkinį, turto ir įsipareigojimų, taip pat pajamų ir sąnaudų tarpusavio užskaita negalima. Įstaiga turto, įsipareigojimų ir finansavimo sumų ir pajamų apskaitą tvarko pagal segmentus, t. y. taip, kad galėtų pagal segmentus teisingai užregistruoti pagrindinės veiklos sąnaudas ir pagrindinės veiklos pinigų srautus. Turtas, įsipareigojimai, finansavimo sumos, pajamos ir sąnaudos, kurių priskyrimo segmentui pagrindas yra neaiškus, turi būti priskiriami didžiausią  įstaigos veiklos dalį sudarančiam segmentui.  

                Įstaiga pasirinktą apskaitos politiką taiko nuolat tam, kad būtų galima palyginti įvairių ataskaitinių laikotarpių finansines ataskaitas. Ūkinių operacijų ir ūkinių įvykių pripažinimo, apskaitos ar dėl jų atsirandančio turto, įsipareigojimų, finansavimo sumų, pajamų ir (arba) sąnaudų vertinimo apskaitoje pakeitimas yra laikomas apskaitos politikos keitimu. Apskaitinio įverčio pasikeitimo poveikis nustatant grynąjį perviršį ar deficitą priskiriamas: 
                  – laikotarpiui, kada įvyko pasikeitimas, jei jis turi įtakos tik tam laikotarpiui;
                  – laikotarpiui, kada įvyko pasikeitimas, ir vėlesniems laikotarpiams, jei pasikeitimas turi įtakos ir jiems.                     

               Įstaigoje laikoma, kad informacija yra reikšminga, jei jos nepateikimas ar neatskleidimas gali turėti įtakos finansinės atskaitomybės informacijos vartotojų priimamiems sprendimams. Ir esminės, ir neesminės apskaitos klaidos taisomos einamojo ataskaitinio laikotarpio finansinėse ataskaitose. Apskaitos klaidų taisymo įtaka finansinėse ataskaitose parodoma taip: 
             – jei apskaitos klaida nėra esminė, jos taisymas registruojamas toje pačioje sąskaitoje, kurioje buvo užregistruota klaidinga informacija, ir parodomas toje pačioje veiklos rezultatų ataskaitos eilutėje, kurioje buvo pateikta klaidinga informacija; 
            – jei apskaitos klaida esminė, jos taisymas registruojamas tam skirtoje sąskaitoje ir parodomas veiklos rezultatų ataskaitos eilutėje „Apskaitos politikos keitimo bei esminių apskaitos klaidų taisymo įtaka“.  

              Lyginamoji ankstesniojo ataskaitinio laikotarpio finansinė informacija pateikiama tokia, kokia buvo, t. y. nekoreguojama. Su esminės klaidos taisymu susijusi informacija pateikiama aiškinamajame rašte.
                    Darbuotojais yra laikomi asmenys, dirbantys pagal darbo sutartis ir kiti asmenys, gaunantys atlygį už atliekamą darbą ar atliekamas funkcijas.
                  Asmuo gali teikti paslaugas įstaigai (darbdaviui) dirbdamas neterminuotą, terminuotą, laikiną ar kitokį darbą, taip pat vykdydamas bet kokią kitą veiklą, vykdomą remiantis teisiniais santykiais, kurie iš esmės atitinka darbo sutartimi sukuriamus darbdavio ir darbuotojo santykius.
                  Įstaiga šiuos apskaitos principus taiko darbo užmokesčio ir kitų išmokų pinigais, mokamų pagal sutartis, kitus teisės aktus, apskaitai: 
                  - darbo užmokesčio pagal darbo sutartis ar kitus darbo apmokėjimą reglamentuojančius teisės aktus;
                  -  kitų išmokų, kurias privaloma mokėti pagal teisės aktus; 
                  -  atlygio už suteiktas paslaugas, perduotas ar suteiktas teises pagal kitas nei darbo sutartis, kurios apskaitos tikslais priskiriamos prie su darbo santykiais susijusių sutarčių. Laikoma, kad sutartis atitinka darbo santykių esmę, jei joje susitariama dėl Darbo kodekse nustatytų būtinųjų darbo sutarties sąlygų ir darbo apmokėjimo sąlygų;
                  -  darbdavio socialinių išmokų. 
Išmokų darbuotojams rūšys pagal įsipareigojimo pobūdį:
                  – išmokos darbuotojams, tiesiogiai susijusios su darbo santykiais, tokios kaip darbo užmokestis, darbo užmokestis už kasmetines atostogas, vienkartinės išmokos, ir darbdavio socialinio draudimo įmokos; 
                 – išeitinės išmokos;
                – išmokos darbuotojams už suteiktas paslaugas, perduotas ar suteiktas teises pagal kitas nei darbo sutartis, savo ekonomine prasme atitinkančias darbo sutartis; 
                – darbdavio socialinės išmokos darbuotojams;
                – kitos išmokos, kurių negalima priskirti prie aukščiau išvardytų išmokų
                Įstaiga nepanaudotų atostoginių sąnaudas pripažįsta metų pabaigoje.  Įstaigoje finansinė rizika valdoma vykdant buhalterinės apskaitos kontrolės procedūras, kurios nustatytos įstaigos Apskaitos politikoje ir VSAFAS.
               Įstaiga neturi įsipareigojimų pagal gautų paskolų ir finansinės nuomos (lizingo) sutartis
               Įstaiga aiškinamajame rašte pateikia palyginamąją informaciją tik tą, kuri yra reikšminga pagal įstaigos Apskaitos politikoje nustatytą informacijos reikšmingumo lygį.
III. PASTABOS
1. NEMATERIALUSIS TURTAS
             Nematerialiojo turto ataskaitinio laikotarpio pabaigoje buvo 1306,76 Eur. Įstaiga nematerialaus turto, kurio neribotas naudingo tarnavimo laikas, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija neturi. Per ataskaitinį laikotarpį įstaiga nematerialaus turto neįsigijo. Nematerialiojo turto balansinės vertės pasikeitimo per ataskaitinį laikotarpį lentelė yra pateikta 13 VSAFAS 1 priede.
2. ILGALAIKIS MATERIALUSIS TURTAS
         Ilgalaikio materialiojo turto balansinė vertė 2020 m. . gruodžio 31 d. buvo 74752,08 Eur. Palyginti su 2019 m. gruodžio 31 d. sumažėjo 29184,93 Eur. Per 2020 m. ilgalaikio materialiojo turto įstaiga įsigijo už 993,- Eur. Ilgalaikio materialiojo turto balansinės vertės pasikeitimo lentelė pateikta 12 VSAFAS 1 priede. Materialiojo turto, kurio kontrolę riboja sutartys ar teisės aktai, užstatyto kaip įsipareigojimų įvykdymo garantija, įstaiga  neturi. Materialiojo turto, kuris nebenaudojamas veikloje ar kuris laikinai nenaudojamas veikloje, nėra. 
           Įstaiga pagal panaudos sutartį su Nacionaline žemės tarnyba prie Žemės ūkio ministerijos yra gavusi žemę, kurios vertė 1847,77 Eur, pagal panaudos sutartį su Lazdijų rajono savivaldybės administracija naudojasi patalpomis esančiomis Lazdijų rajono savivaldybės administracijos pastate, kurių vertė 10518,16 Eur.

           Materialiojo turto, priskirto prie kilnojamųjų ar nekilnojamųjų kultūros vertybių grupių, įstaiga neturi. Pagal finansinės nuomos (lizingo) ar veiklos nuomos sutartis įsigyto turto įstaiga neturi. 
3. ATSARGOS
       Atsargų skirtų parduoti (perduoti)  balansinė vertė metų pradžioje buvo 30238,96 Eur, metų pabaigoje 26288,76. Informacija apie atsargų vertės pasikeitimą per ataskaitinį laikotarpį pateikta 3 8 VSAFAS 1 priede
4. IŠANKSTINIAI APMOKĖJIMAI
       2020 metų pabaigoje įstaigos išankstiniai apmokėjimai sudarė 16,42. Detalesnė informacija pateikiama 6 VSAFAS 6 priede. 
5. PER VIENUS METUS GAUTINOS SUMOS 
          2020 metų pabaigoje įstaigoje per vienerius metus gautinos sumos sudarė 7268,57 Eur. Palyginti su 2019 m. gruodžio 31 d. sumažėjo 633,34 Eur. Informacija pateikiama 17 VSAFAS 7 priede. 
6. SUKAUPTOS FINANSAVIMO PAJAMOS

                   2020 metų pabaigoje įstaigoje sukaupta finansavimo pajamų iš savivaldybės iždo  4665,28 Eur. 
7. PINIGAI IR PINIGŲ EKVIVALENTAI
            Įstaiga metų pabaigoje Lietuvos banko sąskaitoje ir esančiose kasose turėjo pinigų 24311,93 Eur. Lietuvos banko sąskaitoje buvo 23713,62 Eur, grynų pinigų kasose 598,31 Eur.

Palyginti su 2019 m. gruodžio 31 d. Lietuvos banko sąskaitoje padidėjo 15126,17 Eur, grynų pinigų kasose padidėjo 133,72 Eur. Detalesnė informacija 17 VSAFAS 8 priede.   

8. FINANSAVIMO SUMOS 
           Lazdijų TIC 2020 metais įgyvendino projektą „Inovatyvūs sprendimai Lazdijų turizmo informacijos sklaidai“. Projekto metu sukurta nauja Lazdijų TIC internetinė svetainė www.lazdijai-turizmas.lt Projekto vertė - 11842,82 Eur. Projektas įgyvendintas gavus finansavimą iš Mokslo, inovacijų ir technologijų agentūros. Taip pat buvo pradėtas įgyvendinti projektas „Sociokultūrinių paslaugų teikimas socialinėje atskirtyje esantiems asmenims“, tačiau dėl COVID-19 pandemijos dalis projekto veiklų nukelta į 2021 m. Projekto metu organizuojamos stovyklos socialinę atskirtį patiriančioms Lazdijų mieste gyvenančioms šeimoms. Projekto vertė – 36484,69 Eur. Projektas finansuojamas Europos socialinio fondo agentūros ir Lazdijų rajono savivaldybės lėšomis.

        Dėl COVID-19 pandemijos iš Lietuvos Respublikos ekonomikos ir inovacijų ministerijos įstaiga gavo 5848,42 Eur subsidiją. 
        Įstaigoje finansavimo sumų likutis 2020 metų pabaigoje buvo 97192,37 Eur (20 VSAFAS 5 priedas). Finansavimo sumos iš Europos Sąjungos  ilgalaikiam turtui įsigyti 86004,81 Eur, finansavimo sumos iš Europos Sąjungos  kitoms išlaidomas 8499,44 Eur, finansavimo sumos iš valstybės biudžeto kitoms išlaidoms 2688,12  Eur.  Palyginus su  2019 m. finansavimo sumos sumažėjo 13822,77 Eur. Detalesnė informacija apie finansavimo sumas ir jų pokytį 2020 metais pateikta 20 VSAFAS 4 priede. 
9. ĮSIPAREIGOJIMAI
           Įstaiga ilgalaikių įsipareigojimų (tarp jų atidėjinių, neapibrėžtų įsipareigojimų, neapibrėžto turto), finansinės nuomos sutarčių neturi. Trumpalaikiai įsipareigojimai 2020 metų pabaigoje buvo 6873,39 Eur, iš jų 3832,83 Eur sukauptos atostoginių ir socialinio draudimo sąnaudos, 3040,56 Eur tiekėjams mokėtinos sumos. Palyginti su 2019 m. gruodžio 31 d. įsipareigojimai sumažėjo 3098,01 Eur. Informacija apie trumpalaikes mokėtinas sumas pateikta 17 VSAFAS 12 priede, apie įsipareigojimų dalį 17 VSAFAS 13 priede.
    10. GRYNASIS TURTAS 
          Įstaigoje grynasis turtas ataskaitinio laikotarpio pabaigoje buvo 37222,25 Eur,

           Iš jo: 
         – dalininkų kapitalas 84267,71; 
         – sukauptas perviršis ar deficitas -47045,46 Eur;

          Einamųjų metų perviršis sudarė -7343,49 Eur. Vienintelis įstaigos dalininkas yra Lazdijų rajono savivaldybė. Dalininko kapitalas 2020 metais padidėjo 993,- Eur. 
     11. IŠ VISO FINANSAVIMO SUMŲ, ĮSIPAREIGOJIMŲ, GRYNOJO TURTO IR MAŽUMOS DALIES 
          Finansavimo sumų, įsipareigojimų, grynojo turto ir mažumos dalis metų pabaigoje sudarė 133944,52 Eur.  
    13. PAGRINDINĖS VEIKLOS PAJAMOS
            Viso pajamos 2020 metais sudarė 186693,46 Eur. Palyginti su 2019 metais padidėjo 18238,43 Eur.

              Prekių, turto, paslaugų pardavimo pajamos sudarė 20695,17 Eur. (10 VSAFAS 1 priedas)
              Iš jų:   

· apskaičiuotos pajamos už parduotas prekes – 17609,70 Eur;

· apskaičiuotos pajamos už suteiktas paslaugas – 1880,11 Eur;

· apskaičiuotos kitos prekių, turto paslaugų pardavimo pajamos – 1205,36 Eur. 
Palyginti su 2019 m. prekių ir paslaugų pardavimo pajamos 12678,02 Eur sumažėjo. 
  14. PAGRINDINĖS VEIKLOS SĄNAUDOS 
       Pagrindinės veiklos sąnaudos 2020 m. buvo 194036,95 Eur.  Palyginti su 2019 m. sąnaudos padidėjo 18789,81 Eur. Informacija pagal veiklos segmentus pateikta 25 VSAFAS 1 priede.
       Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudos sudarė 91012,57 Eur, mirties pašalpų išmokos 200,- Eur.

        Per 2020 metus direktoriui ir direktoriaus pavaduotojui buvo išmokėtos sumos susijusios tik su darbo santykiais. Direktoriaus darbo užmokestis sudarė  19588,50 Eur, direktoriaus pavaduotojo – 11382,42 Eur. 

      Informacija apie darbo užmokesčio ir socialinio draudimo sąnaudas pateikta 24 VSAFAS. 
       Detali sąnaudų struktūra pateikta veiklos rezultatų ataskaitoje. 
        -  ilgalaikio turto nusidėvėjimo ir amortizacijos sąnaudos sudarė 31186,35 Eur;

        -  komunalinių paslaugų ir ryšių sąnaudos  6963,73;
        -  komandiruočių sąnaudos 1370,-;
        -  kvalifikacijos kėlimo sąnaudos 311,75;

        -  sunaudotų ir parduotų atsargų savikaina 19035,97
        -  kitų paslaugų sąnaudos 23645,66;

        -  pagrindinės veiklos kitos sąnaudos 20310,92 (11 VSAFAS 2 priedas)   
         15. PAGRINDINĖS VEIKLOS PERVIRŠIS AR DEFICITAS 
     Įstaigoje pagrindinės veiklos perviršis sudarė -7343,49 Eur. 
                16. GRYNASIS PERVIRŠIS AR DEFICITAS
             2020 metais įstaigos grynasis perviršis sudarė -7343,49  Eur.
Direktorius                                                                                                   Mantas Sabaliauskas

Buhalterė                                                                                                      Rima Petrauskienė
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