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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS BIURO VEIKLOS ATASKAITAI UŽ 2020 METUS

2020 m. balandžio 21 d. Nr. 34-774
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 225 ir 231 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro veiklos ataskaitai už 2020 metus (pridedama).

2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                                                           Ausma Miškinienė
Lina Džiaukštienė, tel. 8 610 43 868
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS BIURO DIREKTORIAUS VEIKLOS ATASKAITAI UŽ 2020 METUS“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2020 m. balandžio 14 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitai už 2020 metus“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 225 ir 231 punktais. 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punkte nurodyta, kad savivaldybės tarybos kompetencija yra „mero, savivaldybės administracijos direktoriaus, savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos, biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė), savivaldybės valdomų įmonių ir organizacijų metinių veiklos ataskaitų ir atsakymų į savivaldybės tarybos narių paklausimus išklausymas reglamento nustatyta tvarka, sprendimų dėl šių ataskaitų ir atsakymų priėmimas šio įstatymo 13 straipsnio 5, 6, 8 ir 9 dalyse nustatyta tvarka rengiant, pateikiant sprendimų projektus ir dėl jų balsuojant“, o Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 225 ir 231 punktais nurodoma, kad „Biudžetinių ir viešųjų įstaigų, kurių savininkė yra savivaldybė, savivaldybės valdomų įmonių ir organizacijų vadovai, praėjusių metų įstaigos, įmonės ar organizacijos metinę veiklos ataskaitą teikia Tarybai iki kitų metų gegužės 1 d.“ ir  „Ataskaitoje turi būti apibūdinama per metus nuveikta veikla. Taryba pritaria arba nepritaria veiklos ataskaitoms priimdama sprendimą.“

Projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro veiklos ataskaitai už 2020 metus.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vyr. specialistė Lina Džiaukštienė.
 
Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus 
vyr. specialistė

                                                                  Lina Džiaukštienė
