Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-265 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI
„PASTATŲ KOMPLEKSO, ESANČIO VYTAUTO G. 18, LAZDIJUOSE, REKONSTRAVIMAS, LAISVĖS KOVŲ MUZIEJAUS, FONDŲ SAUGYKLOS BEI EDUKACINĖS ERDVĖS JUOSE ĮRENGIMAS BEI ĮVEIKLINIMAS” IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO
2021 m. balandžio 15 d. Nr. 34-760
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į 2021 m. balandžio 7 d. Lietuvos Respublikos kultūros ministerijos Investicijų skyriaus raštą Nr. S2-1050 „Dėl 2021 m. sutarties pateikimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba      n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimą Nr. 5TS-
265 „Dėl pritarimo projektui „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas“ ir jo dalinio finansavimo“:

           1.1. pakeisti 1 punktą ir išdėstyti taip:
„1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įgyvendinamam projektui „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas“ ir jo daliniam finansavimui. Preliminari projekto vertė – 800 000,0 Eur su PVM.”; 
1.2. pakeisti 2 punktą ir išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui –255 000,0 Eur.”; 
1.3. pakeisti 3 punktą ir išdėstyti taip:
„3. Užtikrinti projekto įgyvendinimą ir netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti būtinų išlaidų, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.”.
 2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė                                                                                       Ausma Miškinienė
Irena Eimanavičienė, tel. 8 612 08 671
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2021-04-13
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-265 „Dėl pritarimo projektui „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į 2021 m. balandžio 7 d. Lietuvos Respublikos kultūros ministerijos Investicijų skyriaus raštą Nr. S2-1050 „Dėl 2021 m. sutarties pateikimo“.
Sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 28 d. sprendimą Nr. 5TS-265 „Dėl pritarimo projektui „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas” ir jo dalinio finansavimo“ ir šio sprendimo 1–3 punktus išdėstyti taip: ,,1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įgyvendinamam projektui „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas“ ir jo daliniam finansavimui. Preliminari projekto vertė – 800 000,0 Eur su PVM.“; ,,2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui – 255 000,0 Eur ir užtikrinti projekto įgyvendinimą ir netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti būtinų išlaidų, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.“; ,,3. Užtikrinti projekto įgyvendinimą ir netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti būtinų išlaidų, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.”.
Vykdant Kultūros ministerijos investicijų projektų atrankos komisijos 2021 m. vasario 18 d. posėdžio sprendimą, 2021-03-30 su Lietuvos Respublikos kultūros ministerija pasirašyta Lietuvos Respublikos Valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų savivaldybių biudžetams, skirtų savivaldybės investicijų projektui (-ams) įgyvendinti arba savivaldybės kultūros įstaigos infrastruktūros plėtrai, turtui sukurti, įsigyti ar jo vertei padidinti, pervedimo sutartis Nr. VSR-169 (2021-03-30 Nr. 15-193). Dėl numatyto didesnio lėšų skyrimo reikalinga numatyti atitinkamai didesnį prisidėjimą prie investicijų projekto įgyvendinimo. 

Bendra investicijų projekto, kuriam skiriama specialioji tikslinė dotacija jo įgyvendinimo laikotarpiu, vertė yra 800 tūkst. Eur, iš kurių Kultūros ministerijos finansuojama dalis – 545 tūkst. Eur, savivaldybės dalis – 255  tūkst. Eur. Iki 2021 m. panaudota valstybės biudžeto lėšų dalis 199  tūkst. Eur.
2021-03-09 Lietuvos Respublikos kultūros ministerija raštu „Dėl projekto įgyvendinimo“ nurodo, kad vadovaujantis Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2019 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. ĮV-487 „Kultūros srities investicijų projektų įrašymo į planuojamų metų Valstybės investicijų programą ir lėšų ilgalaikiam materialiajam ir nematerialiajam turtui sukurti, įsigyti ar jo vertei padidinti planavimo, skyrimo ir panaudojimo kontrolės tvarkos aprašas“ patvirtinto tvarkos aprašo 32 ir 35 punktais, vadovaujantis teisės aktų reikalavimais, savivaldybės įsipareigoja organizuoti projektavimo darbus (jeigu privaloma pagal teisės aktus), o norėdamos gauti investicijų projektams įgyvendinti numatytas valstybės biudžeto lėšas, turi pateikti techninio projekto elektroninę versiją. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos statybos įstatymo 34 straipsnio 1 dalyje ir 5 dalyje nustatytais reikalavimais, Projekto ekspertizė yra privaloma, o ekspertizės išlaidas apmoka statytojas (užsakovas) arba statinio naudotojas. Atsižvelgiant į tai, techninio projekto ir jo ekspertizės išlaidas siūloma susiplanuoti savivaldybės biudžete. Techninio projekto „Garažų paskirties pastatų keitimas į kultūros paskirtį Vytauto g. 18, Lazdijai, rekonstravimo projektas“(TP) parengimas – 13310 Eur ir TP ekspertizė – 1936 Eur.  Viso 15 246 Eur netinkamų finansuoti VIP lėšomis.
Projektas „Pastatų komplekso, esančio Vytauto g. 18, Lazdijuose, rekonstravimas, Laisvės kovų muziejaus, fondų saugyklos bei edukacinės erdvės juose įrengimas bei įveiklinimas“ yra galutinis darbų etapas, kurio metu jau atlikti rūsio patalpų remonto, aplinkos sutvarkymo darbai, dalis garažų nugriauti, dalies garažų išardytos konstrukcijos, išvežtas statybinis laužas. 
Investuotos ir panaudotos lėšos sudarytų sąlygas vietiniams ir atvykstantiems geriau pažinti Lazdijų rajono ir Lietuvos laisvės kovų istoriją bei raidą, sudarytų prielaidas ugdyti meilę ir pagarbą savo šaliai, krašto istorijai, jausti pagarbą iškilioms asmenybėms.

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo  skyriaus
 vyr. specialistė                                                                                                   Irena Eimanavičienė

