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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL REKONSTRUKCIJOS
2011 m. gegužės 23 d. Nr.34-56 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2011-05-16 raštą Nr. SD-79 „Dėl VšĮ Lazdijų savivaldybės PSPC pastato kolonų išmontavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


Sutikti, kad viešoji įstaiga „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ teisės aktų nustatyta tvarka pagal parengtą statinio dalies griovimo projektą  vykdytų pastato 1D5/p, esančio Lazdijų m. Kauno g. 8, kuris nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei ir pagal panaudos sutartį naudojamas viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“, rekonstrukciją.
Meras                                                                                                             Artūras Margelis
Zita Klimaitė, (8 318) 66 115, el. p. zita.klimaite@lazdijai.lt
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL REKONSTRUKCIJOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                           2011-05-23
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl rekonstrukcijos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2011 -05-16 raštą Nr. SD-79 „Dėl VšĮ Lazdijų savivaldybės PSPC pastato kolonų išmontavimo“
Šio projekto tikslas – sutikti, kad viešoji įstaiga „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ teisės aktų nustatyta tvarka pagal parengtą statinio dalies griovimo projektą  vykdytų pastato 1D5/p, esančio Lazdijų m. Kauno g. 8, kuris nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei ir pagal panaudos sutartį naudojamas viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“, rekonstrukciją.
 Prie įėjimo į PSPC įstaigą yra pastatytos dvi kolonos ir ant jų sumontuotos dvi perdengimo plokštės, kurios šiuo metu yra avarinės būklės ir kelia grėsmę pacientų saugumui, todėl būtina šias kolonas išmontuoti. Taip pat greitosios pagalbos automobiliai atvežantys ligonius, neturi galimybės privažiuoti prie įėjimo. (Pridedama ir kadastro ir registro bylos patalpų išdėstymo schema)
 Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. ekonomistė Zita Klimaitė.

Ekonomikos skyriaus 

vyresn. ekonomistė                                                                       Zita Klimaitė
