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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BUTO IR JAM PRIKLAUSANČIŲ BENDROJO NAUDOJIMO PATALPŲ DAUGIABUČIAME NAME REKONSTRUKCIJOS
2011 m. spalio 24 d. Nr.34-191 
Lazdijai

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412; 2006, Nr. 87-3397) 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu ir 11 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į daugiabučio namo savininkų bendrijos „Pušis“ (juridinio asmens kodas 165247387, adresas: Ežero g. 12, Lazdijai) narių susirinkimo 2011 m. spalio 11 d. nutarimą ir Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkės Daivos Lialinienės 2011-10-17 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkei Daivai Lialinienei rekonstruoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Nr. 2 (unikalus Nr. 5997-7000-8016:0018) ir butui priklausančias bendrojo naudojimo patalpas, esančius daugiabučiame name, kurio adresas: Ežero g. 12, Lazdijai, naujai įrengiant duris į butą ir perskiriant bendrojo naudojimo patalpas atskira siena pagal teisės aktų nustatyta tvarka Daivos Lialinienės piniginėmis lėšomis parengtą techninį projektą. 

2. Nustatyti, kad Daiva Lialinienė savo piniginėmis lėšomis atlieka rekonstruoto buto ir jam priklausančių bendrojo naudojimo patalpų einamąją inventorizaciją ir Lazdijų rajono savivaldybės notarų biure nusistato naudojimosi nekilnojamuoju daiktu tvarką.
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 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl buto ir jam priklausančių bendrojo naudojimo patalpų daugiabučiame name rekonstrukcijos“ parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu ir 11 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgiant į daugiabučio namo savininkų bendrijos „Pušis“ narių susirinkimo 2011 m. spalio 11 d. nutarimą ir Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkės Daivos Lialinienės 2011-10-17 prašymą.
Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis butas Nr. 2 ir butui priklausančios bendrojo naudojimo patalpos, esantys daugiabučiame name, kurio adresas: Ežero g. 12, Lazdijai, Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkei Daivai Lialinienei išnuomotas vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti bei daugiabučiams namams modernizuoti įstatymu ir Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomos tvarkos aprašu.
Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkei Daivai Lialinienei rekonstruoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Nr. 2 ir butui priklausančias bendrojo naudojimo patalpas, esančius daugiabučiame name, kurio adresas: Ežero g. 12, Lazdijai, naujai įrengiant duris į butą ir perskiriant bendrojo naudojimo patalpas atskira siena pagal teisės aktų nustatyta tvarka Daivos Lialinienės piniginėmis lėšomis parengtą techninį projektą ir nustatyti, kad Daiva Lialinienė savo piniginėmis lėšomis atlieka rekonstruoto buto ir jam priklausančių bendrojo naudojimo patalpų einamąją inventorizaciją ir Lazdijų rajono savivaldybės notarų biure nusistato naudojimosi nekilnojamuoju daiktu tvarką.
Priėmus sprendimo projektą ir rekonstravus Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Nr. 2 ir butui priklausančias bendrojo naudojimo patalpas, esančius daugiabučiame name, kurio adresas: Ežero g. 12, Lazdijai, Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomininkei Daivai Lialinienei pagerės gyvenimo minėtame bute sąlygos.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma, nes daugiabučio namo savininkų bendrijos „Pušis“ narių susirinkimas 2011 m. spalio 11 d. priėmė nutarimą, leidžiantį rekonstruoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Nr. 2 ir butui priklausančias bendrojo naudojimo patalpas, esančius daugiabučiame name, kurio adresas: Ežero g. 12, Lazdijai.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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