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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRIORITETINIŲ SMULKAUS IR VIDUTINIO VERSLO PLĖTROS KRYPČIŲ 2012 METAIS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE NUSTATYMO
2011 m. gruodžio 13 d. Nr.34-238 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2009 m. rugpjūčio 13 d. įsakymu Nr. A1-499 „Dėl Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2009, Nr. 98-4133) patvirtinto Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo 25 priedo 1.7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Nustatyti 2012 metais šias prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros Lazdijų rajono savivaldybėje kryptis:
1. Miškininkystė ir medienos ruoša;
2. Medienos gaminių gamyba;

3. Netradicinis žemės ūkis ir alternatyvios veiklos kaime;
4. Krovininis kelių transportas;
5. Kraštovaizdžio tvarkymas;
6. Maisto produktų gamyba;
7. Apgyvendinimo veikla;
8. Maitinimo paslaugų veikla;
9. Mašinų ir įrangos remontas ir įrengimas;
10. Drabužių siuvimas (gamyba);
11. Žvejyba ir akvakultūra;
12. Pramogų ir poilsio organizavimo veikla;
13. Biokuro gamyba;
14. Pastatų remontas, restauravimas, rekonstravimas.

Meras                                                                                                            Artūras Margelis

Parengė

Asta Kreivytė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 
„DĖL PRIORITETINIŲ SMULKAUS IR VIDUTINIO VERSLO PLĖTROS KRYPČIŲ 2012 METAIS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE NUSTATYMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                                2011-12-13
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl prioritetinių smulkaus ir vidutinio verslo plėtros krypčių 2012 metais Lazdijų rajono savivaldybėje nustatymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049, 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2009 m. rugpjūčio 13 d. įsakymu Nr. A1-499 „Dėl aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2009, Nr. 98-4133) patvirtintu Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo 25 priedo 1.7. punktu. 
Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, patvirtintą Lazdijų  rajono savivaldybės 2011 – 2020 metų strateginį planą, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 5 d. sprendimu Nr. 5TS-648 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano patvirtinimo“ patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės bendrąjį planą.
Šio projekto tikslas – nustatyti 2012 metais prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros kryptis Lazdijų rajono savivaldybėje.

Prioritetinių smulkaus ir vidutinio verslo plėtros krypčių nustatymas naudingas rajono savivaldybės įmonėms, kurios gali gauti finansinę paramą iš Darbo biržos už steigiamas (pritaikytas) darbo vietas. Atsižvelgiant į Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašą, įmonės, kurių vykdomi projektai atitinka vietos savivaldos smulkaus ir vidutinio verslo plėtros prioritetus, gauna papildomus 5 balus paraiškos subsidijai gauti vertinime.
Smulkaus ir vidutinio verslo plėtros kryptys nustatomos atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plano plėtros viziją, numatančią subalansuotą kaimo ir miesto plėtrą - konkurencingą žemės ūkį, netradicinio žemės ūkio ir alternatyvių verslų kūrimą, turizmo paslaugų plėtojimą, bei į plane įvardintus strateginius tikslus - užtikrinti verslui ir investicijoms palankią ekonominę aplinką, mažinti nedarbą.
Lazdijų rajono savivaldybės bendrajame plane nurodoma, kad vyraujančios pramonės šakos rajono savivaldybėje yra maisto gamyba, medienos apdirbimas. Didžiąją dalį rajono savivaldybėje veikiančių įmonių sudaro užsiimančios mažmenine prekyba, viešuoju maitinimu, medienos ruoša. Aktualu skatinti ekologišką ūkininkavimą. Savivaldybėje pakankamai gerai išvystyta susisiekimo keliais sistema, pasienio regiono status quo, reikalauja prioritetą teikti krovinių gabenimo verslui. Savivaldybės teritorijoje gausu vandens telkinių, todėl svarbu pasinaudoti situacija ne tik turizmo, bet ir pramoninės žuvininkystės tikslais.
Įgyvendinant rajono savivaldybės strateginį prioritetą – turizmo paslaugų sektoriaus plėtrą, svarbu skatinti ir remti rajono savivaldybėje esančių įmonių, teikiančių maitinimo, apgyvendinimo paslaugas, kokybišką veiklą ir plėtrą, pramogų ir poilsio renginių organizavimu užsiimančių įmonių steigimąsi. Kraštovaizdžio tvarkymas – būtina veikla puoselėjant verslui ir turizmui patrauklią aplinką. Tai parkų ir sodų, pastatų, kelių ir vandens telkinių apželdinimas, kasdieninė priežiūra ir aptarnavimas. 
Taip pat rajono savivaldybės strateginiame plane numatytas tikslas užtikrinti efektyvų energijos panaudojimą, kurio uždavinys modernizuoti privačios ir viešosios infrastruktūros objektus, siekiant padidinti energijos vartojimo efektyvumą. Tai galima padaryti renovuojant, rekonstruojant gyvenamuosius bei viešojo sektoriaus pastatus Lazdijų rajono savivaldybėje.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Asta Kreivytė.
Ekonomikos skyriaus 
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