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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „VIEŠOJO ADMINISTRAVIMO EFEKTYVUMO DIDINIMAS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE” IR JO DALINIO FINANSAVIMO

2011 m. gruodžio 14 d. Nr.34-245
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011,  Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgdama į Europos socialinio fondo agentūros 2011-11-23 raštą Nr. ESF-11-SD-12397 „Dėl pasiūlymo teikti paraiškas Europos socialinio fondo paramai gauti”, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje”. Bendra projekto vertė 212736,07 Lt. 
2. Leisti dalinai prisidėti prie projekto finansavimo savivaldybės administracijos darbuotojų darbo užmokesčiu iki 15 proc. (iki 31910,41 Lt) visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 
Meras                                                                                 

     Artūras Margelis 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „VIEŠOJO ADMINISTRAVIMO EFEKTYVUMO DIDINIMAS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE” IR JO DALINIO FINANSAVIMO” 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011 m. gruodžio 13 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas  „Dėl pritarimo projektui „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje” ir jo dalinio finansavimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011,  Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi, atsižvelgiant atsižvelgdama į Europos socialinio fondo agentūros direktoriaus 2011-11-23 raštą Nr. ESF-11-SD-12397 „Dėl pasiūlymo teikti paraiškas Europos socialinio fondo paramai gauti”.
Sprendimo projekto tikslas – pritarti projektui „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje”  ir numatyti dalinį finansavimą siekiant gauti finansavimą iš Europos Sąjungos fondų. Projekto tikslas – didinti administracinius gebėjimus, tobulinant savivaldybės administracijos darbuotojų  kvalifikaciją. Projekto metu bus organizuoti ir įvykdyti mokymai temomis:
1. Subalansuotų rodiklių sistemos praktinis taikymas (48 dalyviai);
2. Konfliktiškų klientų aptarnavimas ir sudėtingų situacijų valdymas (64 dalyviai);
3. Darbuotojų veiklos efektyvi prezentacija (48 dalyviai);

4. Praktiniai projektų rengimo ir valdymo mokymai (24 dalyviai);
5. Lenkų kalbos mokymai (24 dalyviai);

6. Dalykinės anglų kalbos mokymai (18 dalyvių).

7. Kokybės vadybos sistemos vidaus auditorių kompetencijos tobulinimo mokymai (12 dalyvių).

Bendra projekto vertė – apie 212736,07 Lt, pareiškėjo skiriamas įnašas projektui turi sudaryti ne mažiau kaip 15 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų (savivaldybės darbuotojų darbo užmokestis).
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos darbuotojais.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
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