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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL NEŠIOJAMOJO KOMPIUTERIO PERDAVIMO
2011 m. gruodžio 20 d. Nr.34-258
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 48 straipsnio 1, 2 ir 3 dalimis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2011-12-15 raštą Nr. D2-109 „Dėl kompiuterio skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai neatlygintinai perduoti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centrui „Židinys“ (juridinio asmens kodas 190632634) patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį vieną nešiojamąjį kompiuterį „DELL Inspiron 1501 NB“ (su krepšiu), kurio inventorinis Nr. 7000002233, gamyklinis Nr. 48000,  pradinė (įsigijimo) vertė – 2656,00 Lt, nusidėvėjimas – 2600,04 Lt, likutinė vertė – 55,96 Lt.

2. Nustatyti, kad šio sprendimo 1 punkte nurodytas turtas perduodamas pagal perdavimo ir priėmimo aktą.
Meras









Artūras Margelis

Robertas Grigas, tel. (8 318) 66 115, mob. 8 615 87 570, el. p. robertas.grigas@lazdijai.lt.
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL NEŠIOJAMOJO KOMPIUTERIO PERDAVIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2011 m. gruodžio 20 d.
Sprendimo projektas „Dėl nešiojamojo kompiuterio perdavimo“ paruoštas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 1, 2 ir 3 dalimis, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2011-12-15 raštą Nr. D2-109 „Dėl kompiuterio skyrimo“.

Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai neatlygintinai perduoti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centrui „Židinys“ patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį vieną nešiojamąjį kompiuterį „DELL Inspiron 1501 NB“ (su krepšiu).
Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centras „Židinys“ yra Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinė įstaiga, įkurta 1994 vasario 22 dieną. Pagrindinis centro tikslas – teikti socialinės globos paslaugas asmenims, turintiems proto negalią, gerinti šių žmonių gyvenimo kokybę, vykdyti jų socialinę integraciją. Centro klientai turi galimybę išreikšti ir realizuoti save įvairiose jiems organizuojamose veiklose, bendrauti tarpusavyje, pasidalinti jausmais ir patirtimi, būti iniciatyviais ir pasitikėti savimi. Centro patalpose yra kompiuterių klasė, tačiau joje yra tikai nenašūs kompiuteriai.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma, nes šiuo rajono savivaldybės tarybos sprendimu Lazdijų rajono savivaldybės administracijai neatlygintinai perduoti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centrui „Židinys“ patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti nešiojamąjį kompiuterį, pagerėtų centro klientų aptarnavimo kokybė.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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