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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL MOKINIŲ PRIĖMIMO Į LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDROJO UGDYMO MOKYKLAS TVARKOS APRAŠO 4 IR 46 PUNKTŲ PAKEITIMO
2012 m. sausio 5 d. Nr.34-264  
Lazdijai 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin.,1994, Nr.   55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 5 ir 6 punktais, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo (Žin., 1991, Nr. 23-593; 2003, Nr. 63-2853; 2011, Nr. 38-1804) 29 straipsnio 2 dalimi ir Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. gruodžio 28 d. įsakymu Nr. V-2548 „Dėl švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymo Nr. ISAK-1019 „Dėl priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“  (Žin., 2011, Nr. 163-7788), Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimu  Nr. 5TS-166 „Dėl Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo, ugdymo programų ir aptarnavimo teritorijų“ patvirtinto Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo:

1.  4 punktą ir jį išdėstyti taip:

 „4.  Kiekvienais kalendoriniais metais iki kovo 31 d. Lazdijų rajono savivaldybės taryba bendrojo ugdymo mokykloms (atskirai jų skyriams, filialams, jei jie įregistruoti kitose gyvenamosiose vietovėse) nustato priėmimo laiką,  klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkį klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas,  priešmokyklinio ugdymo grupių ir vaikų skaičiaus vidurkį grupėse kitiems mokslo metams. Iki rugsėjo  1 d. klasių (grupių) skaičių patikslina.“ 
2. 46 punktą ir jį išdėstyti taip:

„ 46. Mokyklos vadovas ar jo įgaliotas asmuo kiekvienais kalendoriniais metais Švietimo, kultūros ir sporto bei Finansų skyriams raštu pateikia informaciją apie:

46.1. prognozuojamą mokinių ir klasių skaičių pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ugdymo grupių ir vaikų skaičių  – iki vasario 15 d.; 

46.2. patikslintą mokinių ir klasių skaičių pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ugdymo grupių ir vaikų skaičių  – iki liepos 1 d.“
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            Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo 4 ir 46 punktų pakeitimo“  parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin.,1994, Nr.   55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 5 ir 6 punktais, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo (Žin., 1991, Nr. 23-593; 2003, Nr. 63-2853; 2011, Nr. 38-1804) 29 straipsnio 2 dalimi ir Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. gruodžio 28 d. įsakymu Nr. V-2548 „Dėl švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymo Nr. ISAK-1019 „Dėl priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“  (Žin., 2011, Nr. 163-7788).


 Šio projekto tikslas – pakeisti Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašą.

Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašas keičiamas vadovautis Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. gruodžio 28 d. įsakymu Nr. V-2548 „Dėl švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymo Nr. ISAK-1019 „Dėl priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“. Aprašo, patvirtinto  savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimu  Nr. 5TS-166, 4 punkte nurodyta, kad kiekvienais kalendoriniais metais iki kovo 31 d. Lazdijų rajono savivaldybės taryba bendrojo ugdymo mokykloms (atskirai jų skyriams, filialams, jei jie įregistruoti kitose gyvenamosiose vietovėse) nustato priėmimo laiką, mokinių ir klasių pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas skaičių, priešmokyklinio ugdymo grupių ir vaikų skaičių kitiems mokslo metams, o iki liepos 1 d. šiuos skaičius patikslina, o šiuo sprendimo projektu punktas keičiamas taip: „Kiekvienais kalendoriniais metais iki kovo 31 d. Lazdijų rajono savivaldybės taryba bendrojo ugdymo mokykloms (atskirai jų skyriams, filialams, jei jie įregistruoti kitose gyvenamosiose vietovėse) nustato priėmimo laiką,  klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkį klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas,  priešmokyklinio ugdymo grupių ir vaikų skaičiaus vidurkį grupėse kitiems mokslo metams. Iki rugsėjo  1 d. klasių (grupių) skaičių patikslina.“ Esminis pakeitimas, kad savininkas nustato ne mokinių skaičių klasėje, o mokinių skaičiaus vidurkį klasėje bei klasių skaičių patikslina iki rugsėjo 1 d., o ne iki liepos 1 d., kaip buvo ankstesniame tvarkos apraše. Atsižvelgiant į 4 punkto pakeitimą, keičiamas ir 46 punktas, koreguojamas informacijos pateikimo laikas.
            Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

            Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

            Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

            Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.
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