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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GATVIŲ 
2012 m. sausio 5 d. Nr.34-265
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu,  Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms ir butams suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2011, Nr. 12-541) patvirtintu Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Suteikti pavadinimus Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių gatvėms:

1.1. Šeštokų seniūnijos Maišymų kaimo - Kalnų gatvė (1 priedas).

1.2. Teizų seniūnijos Skovagalių kaimo – Dzūkų ir Uosių gatvės (2 priedas).

1.3. Seirijų seniūnijos Miesto Kolonijos kaimo – Sagavo gatvė (3 priedas).

1.4. Lazdijų seniūnijos Nemajūnų kaimo – Alytaus gatvė (4 priedas).
2. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių gatvių geografines charakteristikas:

2.1. Lazdijų seniūnijos Salų kaimo Senosios gatvės (5 priedas).

2.2. Seirijų seniūnijos Akuočių kaimo Dvaro gatvės (6 priedas).

2.3. Šeštokų seniūnijos Jukneliškės kaimo Dvaro gatvės (7 priedas).
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL GATVIŲ“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-01-04

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu,  Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms ir butams suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2011, Nr. 12-541) patvirtintu Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, LR įstatymais bei kitais norminiais aktais.


Šiuo Tarybos sprendimo projektu numatoma suteikti pavadinimus rajono savivaldybės Šeštokų seniūnijos Maišymų, Teizų seniūnijos Skovagalių, Seirijų seniūnijos Miesto Kolonijos ir Lazdijų seniūnijos Nemajūnų kaimų gyvenamųjų vietovių gatvėms, bei pakeisti Lazdijų seniūnijos Salų kaimo Senosios, Seirijų seniūnijos Akuočių kaimo Dvaro ir Šeštokų seniūnijos Jukneliškės kaimo gatvių geografines charakteristikas (pratęsiant gatvių ribas gyvenamosiose vietovėse)

Gyvenamųjų vietovių gatvių pavadinimus, sprendimo projekto rengėjui teikė Šeštokų seniūnijos seniūnija (Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Šeštokų seniūnijos 2011-11-22 raštas Nr. R3-431 ,,Dėl gatvių pavadinimų“, Seirijų seniūnijos 2012-01-04  raštas Nr. SR3-33 ,,Dėl gatvių“, Teizų seniūnijos 2012-01-04 raštas Nr. TZ3-7 ,,Dėl gatvių pavadinimų“ ir Lazdijų seniūnijos 2012-01-04 raštas Nr. LK3-1 ,,Dėl gatvių“ ir bei buvo atsižvelgiama į VĮ Registrų centras Adresų registro departamento pastabas (Dėl esamų gatvių charakteristikų buvo neįregistruoti adresų objektai).

Suteikus pavadinimus gatvėms bus vykdomas adresų suteikimas šiose gyvenamosiose vietovėse adresų objektams.



Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Saulius Pockevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                             Saulius Pockevičius

