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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. sausio 5 d. Nr.34-275          
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos pirkimo sutartį su UAB „BAIP“, už  preliminarią 163393,56 (vieno šimto šešiasdešimt trijų tūkstančių trijų šimtų devyniasdešimt trijų Lt 56 ct) Lt kainą su PVM.
Meras                                                                                                       Artūras Margelis

Žydrūnas Rutkauskas, tel. (8 318) 66 155 zydrunas.rutkauskas@lazdijai.lt
2012-01-04
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI” PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011 m. sausio 5 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr.5TS-605 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Siekdama optimizuoti spausdinimo ir kopijavimo išlaidas bei padidinti spausdinimo darbų kokybę, Lazdijų rajono savivaldybės administracija organizavo supaprastintą atvirą konkursą daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos pirkimui. 

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2011 m. lapkričio 8 d įsakymu Nr. 10V-940.

Daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos konkursas įvyko š. m. 2011 m. lapkričio 30 d. kuriame dalyvavo dvi įmonės: 
1. UAB „BAIP“, kurios pateikto pasiūlymo vertė – 163393,56 (vienas šimtas šešiasdešimt trys tūkstančiai trys šimtai devyniasdešimt trys Lt 56 ct) Lt su PVM. 
2. UAB „Novakopa, kurios pateikto pasiūlymo vertė – 164308,32 (vienas šimtas šešiasdešimt keturi tūkstančiai trys šimtai aštuoni Lt 32 ct) Lt su PVM.
Įvertinusi pateiktus tiekėjų pasiūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos viešųjų pirkimų komisija 2011 m. gruodžio 27 d. posėdyje daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos pirkimo konkurso laimėtoja pripažino ir daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos pirkimo sutartį pasirašyti siūlo su UAB „BAIP”.
Šio projekto tikslas – pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos pirkimo sutartį su UAB „BAIP“ už preliminarią 163393,56 (vieno šimto šešiasdešimt trijų tūkstančių trijų šimtų devyniasdešimt trijų Lt 56 ct) Lt kainą su PVM.

Sutartyje yra nustatomas daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos bei spausdinimo įkainis šio tipo daugiafunkciniams kopijavimo aparatams:
1. I tipas – A3 formato juodai baltas daugiafunkcinis kopijavimo aparatas;

2. II tipas – A4 formato juodai baltas daugiafunkcinis kopijavimo aparatas;

3. III tipas – A3 formato spalvotas daugiafunkcinis kopijavimo aparatas.

Daugiafunkcinių kopijavimo aparatų nuomos laikotarpis – 36 mėnesiai.

Pagal pasirašomą sutartį Lazdijų rajono savivaldybės administracija per visą sutarties laikotarpį įsipareigoja išsinuomoti ne mažiau kaip: 

1. 10 vnt. I tipo daugiafunkcinių kopijavimo aparatų. 
2. 5 vnt. II tipo daugiafunkcinių kopijavimo aparatų. 
3. III tipo daugiafunkciniai kopijavimo aparatai išsinuomojami tik esant poreikiui. 
Taip pat savivaldybės administracija turi teisę padidinti nuomojamų prekių kiekį pagal būtiną poreikį.

Priėmus šį sprendimą, administracija optimizuos spausdinimo ir kopijavimo išlaidas bei pagerins šių paslaugų kokybę, nes tiekėjas suteiks visą nuomojamos įrangos garantinį aptarnavimą bei remontą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Informacinių technologijų skyriaus vedėjas Žydrūnas Rutkauskas.

Informacinių technologijų skyriaus vedėjas



Žydrūnas Rutkauskas
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