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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. sausio 5 d. Nr.34-266
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr.34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi  ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2011 m. gruodžio 8 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2539-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Neliubonių k. (kad. Nr. 5958/0004:204), UAB „TELE 2“ judriojo skaitmeninio radijo ryšio tinklo bazinės stoties statybai detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2011 m. gruodžio 8 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2539-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Esamas žemės ūkio paskirties sklypas, kurio plotas 0,5014 dalinamas į du sklypus. 
Sklypas pagrindiniame brėžinyje pažymėtas Nr. 2 ir skaičiais 4,5,6,7, jo plotas 300 m 2 , šis žemės sklypas skirtas UAB „TELE2“ bazinės stoties statybai. Žemės ūkio paskirtis keičiama iš žemės ūkio į kitą, nustatant žemės sklypo naudojimo būdą – inžinerinės infrastruktūros teritorijos, pobūdį – susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų statybos.

Likęs žemės sklypas kurį sudaro 0,4714 ha pažymėtas pagrindiniame brėžinyje skaičiumi Nr.1. Pagrindinė žemės ūkio paskirtis lieka nepakitusi – žemės ūkio, naudojimo būdas – kiti žemės ūkio paskirties žemės sklypai.

Urbanistinės struktūros pagrindas – sklypų plotai ir ribų konfigūracija nekeičiami, todėl sprendiniai pozityvūs urbanistiniu aspektu. 


Dirvožemio taršos ir jo erozijos veikla nesukels. Iškastas derlingas gruntas pastačius stiebą bus paskirstytas aplinkui statinį, pasėta veja.


Projektuojamoje teritorijoje vyrauja sukultūrintos žolinių augalų bendrijos, todėl neigiamo poveikio biologiniai įvairovei nebus.


Projektuojamas objektas taršos aspektu nekenksmingas, nepatenka į saugomas teritorijas, nenumatomas medžių kirtimas, nekeičiamos reljefo formos, todėl projekto sprendinių poveikis gamtosauginiu aspektu bus nežymus.


Higienos ir aplinkos kokybės aspektu projekto sprendiniai pozityvūs. Pagal V. Paliulionio IĮ „Komerta“ atlikus elektromagnetinės spinduliuotės parametrų paskirstymo skaičiavimus, energijos srauto tankis neviršina leidžiamos vertės.


Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
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