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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO BENDRADARBIAVIMO SUTARČIAI

2012 m. sausio 13 d. Nr.34-281       

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius Gintautas Salatka pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Metelių regioninio parko direkcija dėl vietinės reikšmės kelio Nr. 8-49 kelias Nr. 2523 – Metelių regioninis parkas rekonstrukcijos darbų vykdymo.
Meras                                                                                                       Artūras Margelis
V. Blažauskas, tel. (8 318) 66 141, el.p. virginijus.blazauskas@lazdijai.lt
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”.


Šio projekto tikslas, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius Gintautas Salatka pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Metelių regioninio parko direkcija dėl vietinės reikšmės kelio Nr. Nr. 8-49 kelias Nr. 2523 – Metelių regioninis parkas rekonstrukcijos darbų vykdymo.

Lazdijų r. sav., Seirijų sen., vietinės reikšmės kelias Nr. 8-49 kelias Nr. 2523 – Metelių regioninis parkas yra su žvyro danga, todėl reikalauja nuolatinės priežiūros (greideriavimo, išdaužų užlyginimo), taip pat, ypač vasaros metu, šiame kelyje vyksta intensyvus eismas, kadangi atvyksta daug poilsiautojų  pailsėti prie Dusios ežero.
Metelių regioninio parko direkcija jau yra parengusi minėto kelio rekonstrukcijos techninį projektą, kuriame rekonstrukcijos metu numatoma įrengti asfaltbetonio dangą, automobilių stovėjimo aikšteles, įrengti lietaus nuvedimo sistemą, šaligatvį, kelio ženklus.


Pasirašius bendradarbiavimo sutartį Metelių regioninio parko direkcija galės pateikti prašymą Lietuvos automobilių kelių direkcijai prie Susisiekimo ministerijos dėl lėšų skyrimo šio kelio rekonstrukcijos darbams atlikti.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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