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    LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

   DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBOS 2011 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS








   

 2012 m. vasario 14 d. Nr.34-293
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gegužės 19 d. sprendimu Nr. 5TS-795 „ Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo “ patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 187.3 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 


Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2011 metų veiklos ataskaitai (ataskaita pridedama).
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Artūras Margelis          

Parengė
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              2012 m. vasario 13 d. 





             Lazdijai


Sprendimo projektas paruoštas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu, kuris numato, kad išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija yra Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos metinės ataskaitos svarstymas ir sprendimo dėl jos priėmimas. Šio įstatymo 27 straipsnio 9 dalies 15 punktas numato, kad Savivaldybės kontrolierius rajono savivaldybės tarybos reglamente nustatyta tvarka ir terminais teikia savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos veiklos ataskaitą. Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba veiklos ataskaitą arba jos santrauką paskelbia vietinėje spaudoje, savivaldybės interneto tinklalapyje, o jei įmanoma, - ir per kitas visuomenės informavimo priemones. 


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 187.3 punkte numatyta, kad savivaldybės kontrolierius kiekvienais metais iki gegužės 1 d. teikia tarybai Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos veiklos ataskaitą. Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2012 m. veiklos plane numatyta, kad Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2011 m. veiklos ataskaita teikiama tarybai Lazdijų rajono savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka ir terminais. 


Ataskaitoje apžvelgta rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2011 m. veikla, atlikti finansiniai ir veiklos auditai, patikrinimai, pateiktos išvados ir rekomendacijos. 


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės kontrolieriaus pavaduotoja Ramutė Dapkūnienė.

Savivaldybės kontrolieriaus pavaduotoja



   Ramutė Dapkūnienė

