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	LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA



	SPRENDIMAS

	DĖL OPERATORIAUS sutarties nutraukimo


	2012 m. vasario 22 d. Nr.34-315


	Lazdijai



Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d sprendimu Nr. 5TS-605, 9.1.1 punktu, Lietuvos Respublikos civilinio kodekso (Žin., 2000, Nr. 74-2262) 6.125 straipsnio 1 dalimi, remdamasi Operatoriaus sutartimi, sudaryta 2008 m. birželio 10 d. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir Alytaus rajono savivaldybės administracijos bei UAB „Neltė“, UAB „Neltės tinklas“ ir UAB „NT service“ konsorciumo, atstovaujamo UAB „Neltė“, UAB „Neltė“ 2011-12-20 raštu Nr. 152-12/11 „Dėl pasiūlymo nutraukti sutartį“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 


1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Operatoriaus sutarties, sudarytos 2008 m. birželio 10 d. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir Alytaus rajono savivaldybės administracijos bei UAB „Neltė”, UAB „Neltės tinklas” ir UAB „NT service” konsorciumo, atstovaujamo UAB „Neltė”, nutraukimo aktą (pridedama).


2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių sudaryti darbo grupę dėl plačiajuosčio duomenų perdavimo tinklo Alytaus ir Lazdijų rajonų savivaldybėse naujo operatoriaus parinkimo.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

“DĖL OPERATORIAUS SUTARTIES NUTRAUKIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

1. Parengto teisės akto projekto tikslas ir uždaviniai.

Šio projekto tikslas yra sutrumpinti 2008 m. birželio 10 d. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir Alytaus rajono savivaldybės administracijos bei UAB „Neltė“ sudarytos Operatoriaus sutarties (toliau tekste – Operatoriaus sutartis) terminą, nutraukiant Operatoriaus sutartį šalių bendru sutarimu. Operatoriaus sutartimi Lazdijų rajono savivaldybė yra išnuomojusi telekomunikacijų bokštus ir techninę įrangą operatoriui, kuris, pasinaudodamas šiuo turtu bei savo turimomis licencijomis, teikia didmenines duomenų perdavimo paslaugas. 2011 m. ir 2012 m. vykusiuose Lazdijų rajono savivaldybės administracijos, Alytaus rajono savivaldybės administracijos ir UAB „Neltė“ atstovų susitikimuose nepavyko susitarti dėl įrangos atnaujinimo ar trečiųjų šalių (investuotojų) įtraukimo pagal esamos Operatoriaus sutarties sąlygas. Pagrindinė priežastis, kodėl UAB „Neltė“ ir galimi investuotojai nesutinka atnaujinti įrangos, – per trumpas likęs Operatoriaus sutarties galiojimo laikas (2013 m. birželio 11 d.). Alytaus rajono savivaldybės administracijos ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos atstovai susitikimuose priėjo bendros išvados, kad efektyviausias būdas išspręsti įrangos atnaujinimo klausimą yra esamos Operatoriaus sutarties nutraukimas ir naujo konkurso skelbimas. Tokią išvadą lėmė tai, kad dėl objektyvių priežasčių dalis telekomunikacijų įrangos, naudojamos bokštuose, yra pasenusi ir šiuo metu didžiojoje Lietuvos dalyje naudojama pažangesnė telekomunikacijų įranga, užtikrinanti geresnę duomenų perdavimo kokybę, tai, kad Operatoriaus sutartis dar galioja iki 2013 m. birželio 11 d., tai, kad Operatoriaus sutarties negalima tobulinti dėl LR Viešųjų pirkimų įstatymo numatytų reikalavimų, tai, kad UAB „Neltė“ nėra padariusi esminių sutarties pažeidimų, dėl kurių būtų galima vienašališkai nutraukti Operatoriaus sutartį, tai, kad UAB „Neltė“ turi mažai klientų Alytaus ir Lazdijų rajono savivaldybėse, bei tai, kad UAB „Neltė“ 2011 m. gruodžio 20 d. raštu Nr. 152-12/11 išreiškė norą nutraukti Operatoriaus paslaugų sutartį. 

2. Šiuo metu galiojančios ir teikiamu klausimu siūlomos naujos teisinio reguliavimo nuostatos

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Operatoriaus sutarties nutraukimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos civilinio kodekso (Žin., 2000, Nr. 74-2262) 6.125 straipsnio 1 dalimi. 

3. Galimos teigiamos ar neigiamos priimto teisės akto pasekmės, kokių priemonių būtina imtis, siekiant pastarųjų išvengti



Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Nutraukus Operatoriaus sutartį, Operatorius perduos Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą bei nustos teikti didmenines duomenų perdavimo paslaugas. Turto perdavimas bus vykdomas bendra tvarka, numatyta Operatoriaus sutartyje ir LR teisės aktuose. 

Patvirtinus šį sprendimo projektą bus sudarytos galimybės skelbti naują konkursą, kurio metu bus siekiama pritraukti naujas investicijas į pažangesnes technologijas, didinti interneto skverbties vidurkį Lazdijų ir Alytaus rajonuose.
4. Suderinamumas su Lietuvos Respublikos galiojančiais teisės norminiais aktais

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

5. Priimtam teisės aktui įgyvendinti reikalingi papildomi (priimti, pakeisti) teisės aktai


Priėmus Savivaldybės tarybos sprendimo projektą, galiojančių norminių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 


6. Rengiant projektą, gauti specialistų vertinimai ir išvados.


Rengiant sprendimo projektą, buvo gauta:

UAB „Justicija“ teisininkų paruošti Operatoriaus sutarties nutraukimo dokumentų projektai, kurių pagrindu yra paruoštas Operatoriaus sutarties, sudarytos 2008 m. birželio 10 d. Lazdijuose tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir Alytaus rajono savivaldybės administracijos bei UAB “Neltė”, UAB “Neltės tinklas” ir UAB “NT service” konsorciumo, atstovaujamo UAB “Neltė”, nutraukimo aktas.

Centrinės projektų valdymo agentūros 2012-01-20 raštas Nr. 2012/2-700 „Dėl projekto Nr. BPD2004-ERPF-3..3.0-03-04/0008-03 „Plačiajuosčio duomenų perdavimo tinklo sukūrimas Alytaus ir Lazdijų rajonų savivaldybėse“  tinklo operatoriaus pakeitimo“, siejantis galimybę skelbti naują konkursą dėl operatoriaus pakeitimo, užtikrinus, kad naujas tinklo operatorius užtikrins tinklo veikimą Lazdijų rajono savivaldybės prisiimtų įsipareigojimų laikotarpiu.


Dėl sprendimo projekto kitų pastabų ir pasiūlymų negauta.


7. Kita informacija


LR Ryšių reguliavimo tarnybos duomenimis (www.rrt.lt), licencijas WiMAX paslaugoms teikti turi trys bendrovės : AB Lietuvos radijo ir televizijos centras, UAB „Balticum TV“ ir UAB „Neltė“.


8. Teisės projekto autoriai (rengėjai).


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Informacinių  technologijų skyriaus vedėjas Žydrūnas Rutkauskas.

Informacinių technologijų skyriaus vedėjas



Žydrūnas Rutkauskas
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