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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. kovo 21 d. Nr.34-335
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi  ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. kovo 14 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-478-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo (kad. Nr. 5958/0006:118, plotas – 1,7220 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Paliepio k., detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. kovo 14 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-478-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.

Meras




                      

                      Artūras Margelis
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Vadovaujantis LR Miškų įstatymo 4 straipsnio 3 punkto 2 dalies nuostatomis (Žin., 2011, Nr. 74-3548), atidalijama privati miško valda, kurioje yra žemės ūkio naudmenos, atidalijant šias žemės ūkio naudmenas. Šiuo atveju formuojami du – miškų ūkio paskirties (13729 m2 ploto) ir žemės ūkio paskirties (3491 m2 ploto) – žemės sklypai, o suformuoto miškų ūkio paskirties žemės sklypo plotas negali būti mažesnis negu iki atidalijimo buvusios miško žemės plotas. Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, keičiama pagrindinė tikslinė atidalinto žemės ūkio paskirties žemės sklypo naudojimo paskirtis iš žemės ūkio į kitą. 
Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano gamtinio karkaso brėžinį planuojama teritorija patenka į gamtinio karkaso regioninės reikšmės vidinio stabilizavimo arealą (B2). Tai teritorijos, galinčios pakeisti šoninius migracijos srautus (šoninį nuotėkį), taip pat reikšmingos biologinės įvairovės požiūriu: želdinių masyvai bei grupės, natūralios pievos, pelkės bei kiti vertingi stambiųjų geosistemų ekotopai. Kraštovaizdžio formavimo kryptys šiame areale - esamo kraštovaizdžio natūralumo palaikymas ir stiprinimas. Pagal gamtinio karkaso nuostatų, patvirtintų LR aplinkos ministro 2010-07-16 įsakymu nr. D1-624, p. 10 gamtinio karkaso teritorijose, kurias bendrieji planai numato urbanizuoti, turi būti formuojamos  tarpusavyje besijungiančios atskirųjų želdynų struktūros, sudarančios ne mažiau kaip 50 procentų teritorijos ploto.  Todėl 3491 m2 ploto atidalintame žemės ūkio paskirties žemės sklype, keičiant jo paskirtį į kitą, nustatomi du žemės sklypo naudojimo būdai ir pobūdžiai. Sklypo daliai „A“, kurios plotas 1745 m2 nustatomas žemės naudojimo būdas – rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdis – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. Sklypo dalyje „B“, kurios plotas 1746 m2 (kas sudaro 50 procentų nuo viso 3491 m2 sklypo ploto) yra nustatomas žemės naudojimo būdas – E - atskirųjų želdynų teritorijos, naudojimo pobūdis – E1 – rekreacinės paskirties želdynų. 


Teritorija suplanuota, pritaikant ją rekreacijai, numatomi inžinerinių tinklų koridoriai. Tokiu būdu teritorija bus pritaikyta gyventojų poilsiui. Tai yra teigiamas poveikis teritorijos vystymosi darnai.


Detaliojo plano sprendiniai bus įgyvendinami privačiomis žemės savininkų lėšomis. Bus plečiama inžinerinė infrastruktūra, o tai skatins panašią veiklą ir gretimose teritorijose. Taigi bus geriau panaudojamas teritorijos gamtinis potencialas gyventojų poilsiui.


Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
