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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. kovo 21 d. Nr.34-336
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi  ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. vasario 28 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-373-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo (kad. Nr. 5928/0002:8, plotas – 6,4165 ha), esančio Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. vasario 28 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-373-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.

Meras




                      

                      Artūras Margelis
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planuojamame sklype numatoma statyti apgyvendinimo paslaugas teikiančius rekreacinius pastatus.

Todėl detaliuoju planu numatoma pakeisti žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio paskirties į kitos paskirties žemę, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybai.

Šios sklypo dalies užstatymas gali būti ne didesnis nei 30%, kadangi ši sklypo dalis patenka į „Vitrūnos“ urbanizuotos rekreacinės aplinkos kraštovaizdžio tvarkymo zoną.

Detalaus plano sprendiniai numatyti subalansuotos plėtros principu: sukurti rekreacinę bei turizmo infrastruktūrą ir juridinį pagrindą ir prižiūrėti, išsaugant gamtines vertybes, kraštovaizdžio ir biologinę įvairovę, užtikrinant kraštovaizdžio ekologinę pusiausvyrą. Statiniai Metelių regioniniame parke projektuojami, statomi ar rekonstruojami atsižvelgiant į vietovės kraštovaizdžio ypatumus bei tradicinės etnografinio regiono architektūros savitumus. Pagrindinė pastatų sienų ar išorės apdailos medžiaga – medis. Pjautinių rąstų sienos dažomos tamsiai ruda ar juoda spalva, gali būti dervuotos arba išlaikyta natūrali medžio spalva.

Sveikatos saugos reikalavimai yra nustatyti statinių projektavimo bei higieninėse normose, priklausomai nuo būsimų pastatų paskirties ir apimties. Teršalų, triukšmo neigiamo poveikio nebus nei poilsiautojams ar gyvenantiems sklype, nei gretimybėms. Sklypo užstatymo plotas yra labai mažas, nes užstatymo bendrasis plotas negali viršyti 900 m2, o sklypo plotas yra virš 64000 m2. Apie 95 % sklypo ploto numatyta apželdinti želdiniais, mišku ir pievomis.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
