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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. kovo 21 d. Nr.34-340
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. kovo 7 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-416-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 Patvirtinti sodų bendrijos „Svarainis“ teritorijos, esančios Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kailinių k., (apytikslis plotas – 13,94 ha) patikslinant mėgėjiškų sodų teritorijos bendras ribas ir nustatant sodininkų nuosavybės ar kitomis teisėmis valdomų žemės sklypų ribas ir bendro naudojimo žemės ribas, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. kovo 7 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-416-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

Meras




                      

                      Artūras Margelis

parengė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-03-14


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planavimo tikslas – patikslinti mėgėjiškų sodų bendrijos „Svarainis“ bendras teritorijos ribas, nustatyti sodininkų nuosavybės ar kitomis teisėmis valdomų sklypų ribas ir bendro naudojimo žemės ribas.


Planuojama teritorija yra Veisiejų regioninio parko ribose. Pagal Veisiejų regioninio parko ir jo zonų bei buferinės apsaugos zonos ribų planą sodų bendrijos „Svarainis“ teritorija patenka į gyvenamąją zoną. Pagal Veisiejų regioninio parko tvarkymo planą planuojama teritorija patenka į bendrojo tvarkymo miestų, miestelių, kaimų ar jų dalių kraštovaizdžio tvarkymo zonų grupėje nustatomą ekstensyvaus tvarkymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną.
 Planuojamoje teritorijoje esančioms gatvėms formuojama dešimt kitos paskirties žemės sklypų, kurių naudojimo būdas – inžinerinės infrastruktūros teritorijos, naudojimo pobūdis – susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams. Inžinerinės infrastruktūros sklypų plotai – 3399 m2, 1519 m2, 3291 m2, 447 m2, 989 m2, 1021 m2, 429 m2, 655 m2, 377 m2, 1059 m2. Likusi sodų bendrijos „Svarainis“ teritorijos dalis yra žemės ūkio paskirties žemė, kurios naudojimo būdas – mėgėjiškų sodų žemės sklypai ir sodininkų bendrijų bendro naudojimo teritorija. Tai mėgėjiškai sodininkystei skirta teritorija, suskirstyta į individualius sodo sklypus ir bendro naudojimo žemę. Sodininkų bendro naudojimo žemė – tai teritorijos, kurias sodininkų bendrijos naudoja joms priklausančių bendrojo naudojimo pastatų ir įrenginių statybai ir eksploatacijai, rekreacijai ar kitoms bendroms reikmėms.
Urbanistinės struktūros pagrindas – sklypų plotai ir ribų konfigūracija nekeičiami, todėl sprendiniai pozityvūs urbanistiniu aspektu. 


Pastatai projektuojami ir rekonstruojami pagal teisės aktuose nurodytus reikalavimus, atsižvelgiant į regiono architektūros savitumus (aukštingumą, pobūdį, formas, tradicines statybines medžiagas) bei kraštovaizdžio pobūdį.


Susiformavusios sodų bendrijos teritorijos, esančios Veisiejų miesto pakraštyje, poveikis miestelio kraštovaizdžiui nėra labai didelis. Tai žalios kalvos (užstatytų plotų ir technogenine danga dengtų plotų santykinai mažai) urbanizuotos teritorijos pakraštyje, Veisiejų miesto prieigoje, atokvėpis akiai ir dvasiai. Pastatai ir statiniai turi būti planuojami tokiose vietose, kad nenustelbtų želdinių, o pasislėptų juose. Būsimi vandentiekio ir nuotėkų tinklai bus klojami inžinerinės infrastruktūros sklypuose. Todėl bus naikinami lauko tualetai. Tai teigiamas poveikis gamtinei aplinkai. Didinamas šios teritorijos  patrauklumas, didinamos teritorijos panaudojimo gyventojų poilsiui galimybės.


Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
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