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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. kovo 21 d. Nr.34-337
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. rugsėjo 4 d. nutarimu Nr. 1132 (Žin., 2003, 86-3910; 2010, Nr. 148-7580) patvirtinto Vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti konkurso organizavimo ir viešųjų paslaugų sutarčių sudarymo ir nutraukimo tvarkos aprašo 2 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 8.2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų vežėjo (operatoriaus) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje sutartį su konkursą laimėjusia uždarąja akcine bendrove „Lazdijų autobusų parkas“. Preliminari sutarties kaina trejiems metams – 4317390 Lt (keturi milijonai trys šimtai septyniolika tūkstančių trys šimtai devyniasdešimt litų) su PVM. Vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje konkurso metu UAB „Lazdijų autobusų parkas“ pasiūlytas maksimalus keleivių vežimo vietiniais (priemiestiniais) reguliaraus susisiekimo maršrutais tarifas – 0,23 Lt be PVM už 1 keleivio vežimo kilometrą, autobuso faktinė 1 km ridos savikaina – 2,39 be PVM už 1 km, rentabilumas – 5 proc.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. kovo 20 d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. rugsėjo 4 d. nutarimu Nr. 1132 patvirtinto Vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti konkurso organizavimo ir viešųjų paslaugų sutarčių sudarymo ir nutraukimo tvarkos aprašo 2 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 8.2 punktu.


Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų vežėjo (operatoriaus) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje sutartį su konkursą laimėjusia uždarąja akcine bendrove „Lazdijų autobusų parkas“ dėl keleivių vežimo vietinio (priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais paslaugų pirkimo. Konkursas buvo organizuojamas ir vykdomas todėl, kad 2012-04-01 baigsis keleivių vežimo vietinio (priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais sutarties, 2009-03-05 pasirašytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“, galiojimo laikas.

Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. sausio 24 d. įsakymu Nr. 10V-62 „Dėl komisijos sudarymo“ sudaryta komisija vykdė vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje konkursą vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. rugsėjo 4 d. nutarimu Nr. 1132  patvirtintu Vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti konkurso organizavimo ir viešųjų paslaugų sutarčių sudarymo ir nutraukimo tvarkos aprašu.

Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 10V-72 patvirtino vežėjo (operatoriaus) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje konkurso sąlygas, kurių 5 priedas yra vežėjo (operatoriaus) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje sutarties projektas, suderintas su atsakingais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais.

Vežėjų (operatorių) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje konkurso metu UAB „Lazdijų autobusų parkas“ pasiūlytas maksimalus keleivių vežimo vietiniais (priemiestiniais) reguliaraus susisiekimo maršrutais tarifas – 0,23 Lt be PVM už 1 keleivio vežimo kilometrą, autobuso faktinė 1 km ridos savikaina – 2,39 be PVM už 1 km, rentabilumas – 5 proc. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-714 nustatytas keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifas be PVM – 23 centai už vieną keleivio vežimo kilometrą. Keleivių vežimo vietinio (priemiestinio) reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais sutartimi, 2009-03-05 pasirašyta Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“, nustatyta autobuso faktinė 1 km ridos savikaina – 2,43 be PVM už 1 km (sumažėjo 4 centais), o rentabilumas nepakito – 5 proc.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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