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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS APLEISTŲ PASTATŲ IR KITŲ APLINKĄ ŽALOJANČIŲ OBJEKTŲ LIKVIDAVIMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO

2012 m. kovo 21  d. Nr.34-339 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. lapkričio 17 d. įsakymu Nr. D1-615 ,,Dėl VP3-1.4-AM-06-R priemonės ,,Praeityje užterštų teritorijų tvarkymas” projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo” (Žin., 2008, Nr. 136-5352), Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Lazdijų rajono savivaldybės apleistų pastatų ir kitų aplinką žalojančių objektų likvidavimas“. Numatoma bendra projekto vertė – 764894,43 Lt. 

2.
Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui iki 5 proc. (iki 38244,72 Lt) nuo bendros projekto vertės visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.
3. Įsipareigoti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas ir tinkamų išlaidų dalį, kurios nepadengia projektui skiriamas finansavimas, apmokėti iš rajono savivaldybės biudžeto lėšų (kurios nėra pareiškėjo nuosavo įnašo dalis).
4. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka pasirašyti visus su projektu susijusius dokumentus. 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS APLEISTŲ PASTATŲ IR KITŲ APLINKĄ ŽALOJANČIŲ OBJEKTŲ LIKVIDAVIMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO” PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. kovo   d.

Sprendimo projektas paruoštas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies  41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. lapkričio 17 d. įsakymu Nr. D1-615 ,,Dėl VP3-1.4-AM-06-R priemonės ,,Praeityje užterštų teritorijų tvarkymas” projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo” (Žin., 2008, Nr. 136-5352).

Šio projekto tikslas – pritarti projekto “Lazdijų rajono apleistų pastatų ir kitų aplinką žalojančių objektų likvidavimas“ finansavimui. Projektas bus teikiamas Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūrai finansinei paramai gauti. Bendra projekto vertė –  764894,43 Lt, iš jų 38244,72 Lt (5 proc.) projekto vertės bus finansuojama iš rajono savivaldybės biudžeto ir paramos suma 726649,71 Lt (95 proc. visų projekto išlaidų.
Projekto tikslas - likviduoti apleistus pastatus:  gamybinių pastatų, fermų griuvėsiai  Janėnų k. Šventežerio sen.; karvidės pastatą Būdviečio k., Būdviečio sen.; kiaulių fermos pastatą  Juozapavičių k., Noragėlių sen.; grūdų sandėlį, atsarginių dalių sandėlį ir dirbtuvių pastatą Krikštonių  k., Noragėlių sen. bei sutvarkyti jų teritorijas. 

Visi objektai teismo sprendimu yra pripažinti bešeimininkiais ir perduoti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn.

Rezultatai – sutvarkytos teritorijos, patrauklesnis rajono savivaldybės kraštovaizdis, sumažės neigiamas poveikis aplinkai.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė
Investicijų skyriaus                                                                      Irena Eimanavičienė
Vyr. specialistė
