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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1214 PAKEITIMO  

2012 m. balandžio 16 d. Nr.34-358
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba      n u s p r e n d ž i a :

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 

5TS-1214 „Dėl būsto nuomos mokesčio dalies kompensavimo“ patvirtinto Būsto nuomos mokesčio dalies kompensavimo šeimoms ir asmenims, turintiems teisę į socialinį būstą ir nuomojantiems būstą, priklausantį fiziniams ar privatiems juridiniams asmenims, tvarkos aprašo 11 punktą, jį išdėstant taip:


„11. Šeimoms ir asmenims, nuomojantiems fiziniams ar privatiems juridiniams asmenims priklausantį būstą, mokamas nuomos mokesčio dalies kompensacijos dydis priklauso nuo mokamo nuomos mokesčio dydžio ir nuo nuomininko šeimos narių skaičiaus. Lazdijų rajono savivaldybė nuomininkui kompensuoja 80 procentų būsto nuomos mokesčio, nurodyto gyvenamųjų patalpų nuomos sutartyje. Šios kompensacijos dydis 1-3 asmenų šeimai negali viršyti 80 Lt per mėnesį, išskyrus šeimas, įrašytas į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ir šeimas bei asmenis, įrašytus į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą, 4-6 asmenų šeimai – 120 Lt per mėnesį, išskyrus šeimas, įrašytas į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ir šeimas bei asmenis, įrašytus į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą, o 7 ir daugiau asmenų šeimai – 150 Lt per mėnesį, išskyrus šeimas, įrašytas į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ir šeimas bei asmenis, įrašytus į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą.

 Kompensacijos dydis 1-3 asmenų šeimai, įrašytai į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ar į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą, negali viršyti 160 Lt per mėnesį, 4-6 asmenų šeimai, įrašytai į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ar į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą, negali viršyti 240 Lt per mėnesį, o 7 ir daugiau asmenų šeimai, įrašytai į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ar į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą, negali viršyti 300 Lt per mėnesį. 
Šeimoms ir asmenims, netekusiems būsto dėl gaisrų, potvynių, stiprių vėjų ar kitų nuo žmogaus valios nepriklausančių aplinkybių, kurie Lietuvos Respublikoje nuosavybės teise neturi kito tinkamo būsto, nesvarbu, į kurį šeimų ir asmenų, turinčių teisę į savivaldybės socialinį būstą, sąrašą jos įrašytos, taikomas toks nuomos mokesčio 
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kompensacijos dydis kaip šeimoms, įrašytoms į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių), sąrašą ar į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą. Šeimos ir asmenys, netekę būsto dėl gaisrų, potvynių, stiprių vėjų ar kitų nuo žmogaus valios nepriklausančių aplinkybių, be 3 punkte nurodytų dokumentų, privalo pateikti būsto netekimo faktą patvirtinantį dokumentą.“
Meras                                                                                                             Artūras Margelis

Parengė
Lina Pabarčienė 

2012-04-12     
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. BIRŽELIO 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1214 PAKEITIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-04-12
Lazdijai 


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. birželio 19 d. sprendimo Nr. 5TS-1214 pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi.  
 Šio projekto tikslas skatinti šeimas ir asmenis, įrašytas į šeimų ir asmenų, turinčių

 teisę į savivaldybės socialinė būstą, sąrašus, nuomotis būstą iš fizinių ar privačių juridinių asmenų, mokant didesnio dydžio nuomos mokesčio kompensacijas. Šiuo sprendimu nuomos mokesčio kompensacijos dydis padidinamas 2 kartus šeimoms, įrašytoms į šeimų, auginančių tris ir daugiau vaikų (įvaikių) sąrašą bei šeimoms ir asmenims, įrašytiems į neįgaliųjų asmenų ir šeimų, kuriose yra neįgalūs asmenys, sąrašą. Šiuo atveju nuomos mokesčio kompensacijos dydis 1-3 asmenų šeimai didinama iki 160 Lt per mėnesį, 4-6 asmenų šeimai – iki 240 Lt per mėnesį, o 7 ir daugiau asmenų šeimai – iki 300 Lt per mėnesį, bet ne daugiau kaip 80 proc. būsto nuomos mokesčio, nurodyto nuomos sutartyje. Tokio pat dydžio nuomos mokesčio kompensaciją siūloma mokėti ir šeimoms ar asmenims, netekusiems būsto dėl gaisrų, potvynių, stiprių vėjų ar kitų nuo žmogaus valios nepriklausančių aplinkybių, kurie Lietuvos Respublikoje nuosavybės teise neturi kito tinkamo būsto.

Šiuo metu nuomos mokesčio kompensacija mokama vienam nuomininkui, nuomojančiam būstą, priklausantį privačiam fiziniam asmeniui. 
Padidinus nuomos mokesčio kompensacijos dydį, bus paremiamos mažas pajamas turinčios šeimos, neturinčios nuosavo būsto, o jį nuomojančios iš fizinių ar privačių juridinių asmenų. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė 



     
    Lina Pabarčienė 

