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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ĮGALIOJIMO
2012 m. balandžio 18 d. Nr.34-366 

Lazdijai


Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1999 m. birželio 2 d. nutarimu Nr. 692 „Dėl naujų kitos paskirties valstybinės  žemės sklypų pardavimo ir nuomos“ (Žin., 1999, Nr. 50-1608; 2011, Nr. 36-1708) patvirtinų Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionų nuostatų 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių skirti rajono savivaldybės administracijos valstybės tarnautojus į Valstybės žemės fondo organizuojamas Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionų komisijas.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL ĮGALIOJIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                                2012-04-16

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl įgaliojimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1999 m. birželio 2 d. nutarimu Nr. 692 „Dėl naujų kitos paskirties valstybinės  žemės sklypų pardavimo ir nuomos“ (Žin., 1999, Nr. 50-1608; 2011, Nr. 36-1708) patvirtinų Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionų nuostatų 2 punktu.
Šio projekto tikslas - įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių skirti rajono savivaldybės administracijos valstybės tarnautojus į Valstybės žemės fondo organizuojamas Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionų komisijas.
Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionus skelbia, organizuoja ir vykdo valstybės įmonės Valstybės žemės fondo vadovo sudaryta komisija, į kurios sudėtį įeina ne mažiau kaip 5 asmenys. Į šios komisijos sudėtį Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos vadovo teikimu skiriamas (-i) Nacionalinės žemės tarnybos valstybės tarnautojas (-ai), o savivaldybės tarybos ar jos įgalioto savivaldybės administracijos direktoriaus teikimu – savivaldybės administracijos valstybės tarnautojas (-ai). Priėmus šį sprendimą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius galės įsakymu skirti savivaldybės administracijos valstybės tarnautojus į Valstybės žemės fondo organizuojamas Naujų kitos paskirties valstybinės žemės sklypų pardavimo ir nuomos aukcionų komisijas. Aukcionuose bus parduodami arba išnuomojami nauji kitos paskirties valstybiniai žemės sklypai. Tai pagal detaliojo teritorijų planavimo dokumentus kitai paskirčiai suformuoti ir Nekilnojamojo turto registre įregistruoti valstybiniai žemės sklypai, kuriuose nėra Lietuvos ar užsienio fiziniams arba juridiniams asmenims ar kitoms užsienio organizacijoms nuosavybės teise priklausančių statinių ar įrenginių. Naujus žemės sklypus parduoda ir išnuomoja, valstybinės žemės pirkimo-pardavimo ir nuomos sutartis pasirašo Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos vadovas ar jo įgaliotas teritorinio padalinio vadovas, jeigu įstatymai nenumato kitaip. Sprendimą išnuomoti naujus žemės sklypus, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimais perduotus savivaldybei valdyti patikėjimo teise, priima savivaldybės taryba, o valstybinės žemės nuomos sutartis sudaro savivaldybės administracijos direktorius arba jo įgaliotas kitas savivaldybės administracijos valstybės tarnautojas.

Neigiamų pasekmių – nenumatoma.



Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistė Renata Muliuolienė.
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