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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. RUGPJŪČIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-133 PAKEITIMO
2012 m. balandžio 19 d. Nr.34-372
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, 

Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 

18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752; 2010, Nr. 1-17) 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-290 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 5 ir 6 punktais bei atsižvelgdama į viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 2012-04-18 raštą Nr. 

S 1.7-103 „Dėl teikiamos paslaugos kainos pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-133 „Dėl VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centro transporto priemonių nuomos paslaugų kainų nustatymo“ priedo „Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro transporto priemonių nuomos paslaugų kainos“ 1.2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„1.2. Lengvojo automobilio FORD S-MAX – 1,70 Lt už 1 km Lietuvos Respublikos teritorijoje ir 2,10 Lt už 1 km išvykoms į užsienį, kurių trukmė neviršija 24 val.“.
2. Šis sprendimas įsigalioja 2012 m. gegužės 1 d.
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2012 m. balandžio 18 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-133 pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-290 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 5 ir 6 punktais bei atsižvelgiant į viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 2012-04-18 raštą Nr. S 1.7-103 „Dėl teikiamos paslaugos kainos pakeitimo“.

Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teisinis statusas – viešoji įstaiga. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios viešosios įstaigos steigėja ir dalininkė (savininkė), o rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės (savininkės) teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba. Kadangi rajono savivaldybė yra įstaigos savininkė, rajono savivaldybės tarybos raštiškas sprendimas prilyginamas visuotinio dalininkų susirinkimo sprendimams.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-133 „Dėl VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centro transporto priemonių nuomos paslaugų kainų nustatymo“ priedo „Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro transporto priemonių nuomos paslaugų kainos“ 1.2 punktą, kuriuo nustatyta lengvojo automobilio FORD S-MAX nuomos kaina – 1,70 Lt už 1 km Lietuvos Respublikos teritorijoje, ir nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2012 m. gegužės 1 d.

Anksčiau nustatytas lengvojo automobilio FORD S-MAX nuomos paslaugos tarifas – 1,50 Lt už 1 km.

Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro pagrindinė veikla – teikti socialines paslaugas Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams, kuriems būtina pagalba, užtikrinant gyventojų orumo nežeminančias gyvenimo sąlygas ir tenkinant gyventojų būtinuosius poreikius, integruoti žmones su negalia į visuomenę, teikti socialinę ir psichologinę paramą, sudaryti sąlygas viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro klientams jaustis pilnaverčiais ir savarankiškais. Viešoji įstaiga Lazdijų socialinių paslaugų centras bendrąsias ir specialiąsias socialines paslaugas teikia Lazdijų mieste ir trylikoje seniūnijų. Transporto paslaugų teikimas organizuojamas vaikams su negalia, jų šeimos nariams, suaugusiems asmenims su negalia ir jų šeimoms, senyvo amžiaus asmenims ir jų šeimoms, socialinės rizikos šeimoms, kitiems asmenims ir šeimoms, bei pagal poreikius asmenims, kurie dėl negalios, ligos ar senatvės turi judėjimo problemų ir dėl to ar dėl nepakankamų pajamų negali naudotis visuomeniniu ar individualiu transportu.

Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus padengtos įstaigos teikiamų transporto nuomos paslaugų sąnaudos.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto 

pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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