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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. balandžio 18 d. Nr.34-363
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių duomenų bazės sukūrimo, įdiegimo ir techninės inventorizacijos paslaugų atlikimo sutartį su konkursą laimėjusia įmone VĮ „Transporto ir kelių tyrimo institutas“ už 238370,00 Lt (du šimtus trisdešimt aštuonis tūkstančius tris šimtus septyniasdešimt Lt 00 ct) su PVM.

Meras                                                                                                           Artūras Margelis

V. Blažauskas, (8 318) 66 141, el. p. virginijus.blazauskas@lazdijai.lt
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-04-11
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas pasirašyti paslaugų atlikimo sutartį su įmone laimėjusia Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių duomenų bazės sukūrimo, įdiegimo ir techninės inventorizacijos atlikimo paslaugų pirkimo konkursą.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. sausio 24 d įsakymu Nr. 10V-61.

Pasirašius paslaugų atlikimo sutartį bus sukurta ir įdiegta Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių duomenų bazė bei atlikta vietinės reikšmės techninė inventorizacija.
Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių techninė inventorizacija tai duomenų apie kelių, gatvių pradžių ir pabaigų, ilgių, maršrutų, elementų kiekių, tipų, geometrinių dydžių, koordinačių nustatymas ir duomenų tikslinimas, inventorizuotų duomenų paruošimas konvertavimas į rajono savivaldybės kelių duomenų bazę. Numatoma inventorizuoti apie 732 km vietinės reikšmės kelių ir 42 km gatvių.
Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių duomenų bazės kūrimo ir įdiegimo paslaugos atliekamos vadovaujantis Lietuvos savivaldybių asociacijos aprobuotomis ir su Lietuvos automobilių kelių direkcija suderintomis Vietinės reikšmės kelių identifikavimo, techninės apskaitos, duomenų kaupimo ir atnaujinimo rekomendacijomis.

Už atliktas paslaugas planuojama apmokėti Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis. Paslaugų teikėjas sutartyje numatytas paslaugas turi atlikti per 36 mėnesius nuo sutarties įsigaliojimo datos.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.

Vietinio ūkio skyriaus
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Virginijus Blažauskas
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