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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. balandžio 18 d. Nr.34-364
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Lazdijų miesto Turistų gatvės, kuri sutampa su krašto keliu Nr. 134 Leipalingis – Lazdijai – Kalvarija, ir S. Dariaus ir S. Girėno gatvės, kuri sutampa su krašto keliu Nr. 135 Lazdijai – Akmeniai, žiedinės sankryžos įrengimo darbų atlikimo sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „Parama“ už 997012,91 Lt (devynis šimtus devyniasdešimt septynis tūkstančius dvylika Lt 91 ct) su PVM.

Meras                                                                                                           Artūras Margelis

V. Blažauskas, (8 318) 66 141, el. p. virginijus.blazauskas@lazdijai.lt
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-04-11
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas pasirašyti rangos sutartį su įmone laimėjusia Lazdijų miesto Turistų gatvės, kuri sutampa su krašto keliu Nr. 134 Leipalingis – Lazdijai – Kalvarija, ir S. Dariaus ir S. Girėno gatvės, kuri sutampa su krašto keliu Nr. 135 Lazdijai – Akmeniai žiedinės sankryžos įrengimo darbų pirkimo konkursą. Pasirašoma bus trišalė sutartis tarp Lazdijų r. sav., Lietuvis automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos ir konkursą laimėjusios įmonės UAB „Parama“.
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 29 d įsakymu Nr. 10V-142.
Techniniame projekte žiedinės sankryžos įrengimo darbai išskirti į 2 dalis – darbai finansuojami Kelių direkcijos ir rajono savivaldybės lėšomis. Už rajono savivaldybės atliekamų darbų dalį planuojama apmokėti Kelių priežiūros ir plėtros programos tikslinio finansavimo lėšomis.
Pasirašius rangos sutartį su rangovu bus pradėti vykdyti žiedinės sankryžos įrengimo darbai pagal rajono savivaldybės administracijos parengtą techninį projektą. Rangovas darbus pradeda įsigaliojus šiai sutarčiai ir baigia ne vėliau kaip per 4 (keturis) mėnesius. Darbams atlikti bus sudaromas detalus darbų ir atskirų jų etapų atlikimo grafikas, Rangovas darbus privalo atlikti laikydamasis darbų grafike nustatytų terminų. Sutarties vykdymo metu dėl nenumatytų aplinkybių gali būti nukelta darbų atlikimo termino pabaiga, bet bendras nukėlimo terminas negali būti ilgesnis nei 3 (trys) mėn.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.

Vietinio ūkio skyriaus

vyresn. specialistas





Virginijus Blažauskas
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