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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. balandžio 26 d. Nr.34-396
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. balandžio 17 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-744-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo (kad. Nr. 5928/0002:17, plotas – 8,2528 ha), esančio Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. balandžio 17 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-744-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.

Meras
                      

                



      Artūras Margelis
Parengė
R. Volodkevičius 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-04-26

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planavimo tikslas - pakeisti žemės sklypo pagrindinę tikslinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitos paskirties žemę, nustatyti naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.


 Nagrinėjamas žemės sklypas yra įregistruotas nekilnojamojo turto registre. Žemės sklypo Metelių k., Seirijų sen., Lazdijų r. sav., kadastrinis Nr. 5928/0002:17 Metelių k.v., paskirtis – žemės ūkio.


 Detalusis planas parengtas vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo planu, patvirtintu LR Aplinkos ministro įsakymu 2010-06-30 Nr.D1-580. Tvarkymo plane pagal Saugomų teritorijų tipinius apsaugos reglamentus, patvirtintus LR vyriausybės 2004-08-19 nutarimu Nr. 996, planuojamoje teritorijoje nustatomos šios kraštovaizdžio tvarkymo zonos: 

NRu – urbanizuotos rekreacinės aplinkos kraštovaizdžio zona;



MRe – ekstensyvaus pritaikymo (miško parkų) kraštovaizdžio tvarkymo zona.


Įvažiavimas į detaliai planuojamą teritoriją esamas - iš krašto kelio Nr. 181 Seirijai-Simnas-Igliauka. Kelio apsaugos zona - po 50 m nuo kelio sankasos briaunų į abi puses.

Sklype elektros linija atvesta į esančią sodybą. Planuojamoje teritorijoje perspektyvinėms elektros linijoms, kaip ir kitoms inžinerinėms komunikacijoms numatomas komunikacijų koridorius, kurio ribos sutampa su kelio apsaugos zonos ribomis sklypuose.


Numatoma naudotis šachtiniu šuliniu ir vietiniu nuotekų valymo įrenginiu. Buitinių nuotekų valymui bus naudojamas uždaras biologinio nuotekų valymo įrenginys, kurio sanitarinė apsaugos zona – 8 m. Iš nuotekų valymo įrenginio išvalytos nuotekos pateks į filtravimo šulinį.


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialiojo plano sprendinius šalia planuojamos teritorijos numatyti vandentiekio bei nuotekų tinklai. Kai jie bus nutiesti, numatomas prisijungimas prie centralizuotų tinklų.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 

Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
