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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. balandžio 26 d. Nr.34-397
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. balandžio 25 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-809-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 Patvirtinti apžvalgos bokšto teritorijos (apytikslis plotas – 0,0921 ha), esančios Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. balandžio 25 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-809-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

Meras






                        
Artūras Margelis
Parengė
R. Volodkevičius 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planavimo tikslas -suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, privažiavimus prie sklypo, žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – inžinerinės infrastruktūros teritorijos, naudojimo pobūdį – susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų statybos.


Nagrinėjama teritorija (apytikslis plotas – 0,0921 ha) yra šalia krašto kelio Nr.181 Seirijai – Simnas - Igliauka. Kelio apsaugos zona yra po 50 metrų į abi puses nuo kelio sankasos briaunos. Sklypas yra skirtas apžvalgos bokšto, ų automobilių stovėjimo aikštelės, atokvėpio vietos, informacinio stendo ir kt. rekreacinės infrastruktūros Metelių regioniniame parke įrengimui. Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrajame plane prioritetas skiriamas turizmo paslaugų vystymui. 

Siekiama tinkamai išnaudoti Lazdijų rajono gamtinį potencialą, didinti turizmo indėlį į vietos ekonomiką, neperžengiant leistinų poveikio aplinkai ribų. Socialinė-ekonominė rajono plėtra užtikrins darnų teritorijos vystymąsi. Detaliojo plano sprendinių įgyvendinimas teigiamas ir ilgalaikis.


Turizmo aptarnavimui skirtų objektų vystymas, kuris būtų susijęs su turistų ir poilsiautojų aptarnavimu, sudarys palankias sąlygas smulkaus ir vidutinio verslo plėtojimui. Tai skatins gyvenamosios vietovės gyvybingumą bei patrauklumą. Detaliojo plano sprendinių įgyvendinimas teigiamas ir ilgalaikis.


Detaliojo plano sprendiniai sudarys palankias sąlygas: 
1) statybų plėtrai šalia gyvenamųjų vietovių;

2) kelių tinklo tvarkymui ir plėtrai. Poveikis teigiamas ir ilgalaikis.


Darniai vystoma plėtra nedarys neigiamo poveikio gamtinei aplinkai ar kraštovaizdžiui. Tvarkoma turizmo infrastruktūra (įrengiami apžvalgos bokštas, informacinės nuorodos prie lankytinų objektų, privažiavimai, suoleliai, šiukšlinės ir kt.) didins lankytojų srautus, mažins nekontroliuojamo turizmo keliamą neigiamą poveikį gamtai bei gerins kraštovaizdį.


Planuojamoje teritorijoje nėra saugomų kultūros paveldo objektų.

Planuojamo žemės sklypo detaliojo plano sprendiniai neigiamo poveikio aplinkai bei kraštovaizdžiui neturės. Galima vizualinė tarša tik trumpu statybos laikotarpiu.


Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
