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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACINĖS KOMISIJOS 2011 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS
2012 m. balandžio 30 d. Nr.5TS-348 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gegužės 19 d. sprendimu Nr. 5TS-795 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 189 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracinės komisijos 2011 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
Meras
Artūras Margelis

PRITARTA



Lazdijų rajono savivaldybės tarybos



2012 m. balandžio 30 d. 
 

sprendimu Nr.5TS-348
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACINĖS KOMISIJOS 2011 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

I. KOMISIJOS SUDĖTIS 

Lazdijų rajono savivaldybės administracinė komisija  (toliau – Komisija) sudaryta siekiant nagrinėti ir spręsti pagal Lietuvos Respublikos įstatymus gautas jos kompetencijai priskirtas administracinių teisės pažeidimų bylas. 
Ataskaitiniu laikotarpiu veikia Komisija, sudaryta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. balandžio 24 d. sprendimu Nr. 5TS-8 iš 5 narių ir pakeista 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimu Nr. 5TS-145 pakeičiant vieną narį, bei paskiriant Komisijos pirmininko pavaduotoją. Komisija nustojo savo galių pasibaigus rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui.
Nauja Komisija sudaryta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-9. Komisija sudaryta iš 7 narių rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui. 
II. KOMISIJOS UŽDAVINIAI


Nagrinėti ir spręsti pagal Lietuvos Respublikos įstatymus gautas jos kompetencijai priskirtas administracinių teisės pažeidimų bylas.

Objektyviai, laiku ir visapusiškai išsiaiškinti administracinių teisės pažeidimų aplinkybes.

Kontroliuoti priimtų nutarimų vykdymą. 


Kartu su Lazdijų rajono policijos komisariato pareigūnais, savivaldybės padalinių darbuotojais, Tarybos komitetais organizuoti seminarus, pasitarimus, teikti pasiūlymus administracinės teisės klausimais, teikti informaciją žiniasklaidai.

Siekti, kad piliečiai ir pareigūnai laikytųsi Lietuvos Respublikos Konstitucijos bei kitų įstatymų, gerbtų kitų piliečių teises, garbę ir orumą, sąžiningai vykdytų savo pareigas, jaustų atsakomybę visuomenei.

Poveikio priemones už administracinį teisės pažeidimą taikyti tik įstatymų nustatytais pagrindais ir tvarka.
III. KOMISIJOS VEIKLA
Komisija savo veikloje vadovavosi Lazdijų rajono savivaldybės administracinės komisijos nuostatais, patvirtintais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. spalio 15 d. sprendimu Nr. 5TS-152, Lietuvos Respublikos administracinių teisės pažeidimų kodeksu (Žin., 1985, Nr. 1-1).
Pagrindinė Komisijos veiklos forma yra posėdžiai. 
Ataskaitiniu laikotarpiu buvo sušaukti 6 (šeši) Komisijos posėdžiai, juose svarstytos 5 (penkios) bylos, iš kurių 4 (keturiose) priimti nutarimai administracinio teisės pažeidimo bylose, 1 (viena) byla išnagrinėta 2012 metais.
2

Ataskaitiniu laikotarpiu nagrinėtos administracinės bylos pagal ATPK: 104 str. (1 byla) 1245 str. (3 bylos), 160 str. (1 byla).
Pažeidėjams paskirtos baudos – 300 litų, 40 litų, 40 litų. Vienoje byloje priimtas nutarimas, kad pažeidėjas ATPK pažeidimo nepadarė.

Ataskaitiniu laikotarpiu apskųsti 2 (du) nutarimai. 
Vienu atveju paliktas Komisijos priimtas nutarimas, pakeičiant paskirtą baudą nuo 300 litų iki 50 litų. 
Kitu atveju Komisijos priimtas nutarimas, kad pažeidėjas ATPK pažeidimo nepadarė, panaikintas ir priimtas nutarimas nutraukti administracinio teisės pažeidimo bylą.
Administracinės komisijos pirmininkas
Valdas Petras Mikelionis
