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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. gegužės 23 d. Nr.34-412
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. gegužės 10 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-902-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo (kad. Nr. 5958/0002:37, plotas – 2,3913 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kailinių k., pakeičiant pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. gegužės 10 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-902-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Planavimo tikslas - pakeisti žemės sklypo pagrindinę tikslinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitos paskirties žemę, nustatyti naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.


 Žemės sklypas, kurio kadastro numeris  5958/0002:37, esantis Lazdijų rajone, Veisiejų seniūnijoje, Kailinių kaime, nuosavybės teise priklauso Aldonai Kliūčininkienei ir Rimantui Kliūčininkui. Sklypo žemės naudojimo paskirtis – žemės ūkio. Naudojimo būdas – kiti žemės ūkio paskirties žemės sklypai. Sklypo plotas 2,3913 ha.  


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės vandens tiekimo ir nuotėkų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialiojo plano sprendinius šioje teritorijoje neplanuojami centralizuoti vandentiekio ir nuotėkų tinklai. Teritorijoje  planuojami vietinio vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklai. Vandentiekis planuojamas iš šachtinio šulinio arba iš artezinio gręžinio. Ūkio buities nuotėkos bus valomos vietiniame buitinių nuotėkų valymo įrenginyje. Išvalytos nuotėkos infiltruojamos į gruntą. Planuojami pastatai daugiausiai taikomi vasaros poilsiui, šildymo sezono metu bus naudojami itin retai. Pastatų šildymui gali būti naudojamos malkos, elektra. Elektra  turi būti vedama požeminiais kabeliais, kad  negadintų natūralaus kraštovaizdžio.


Detaliojo plano sprendiniai įgyvendina Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius ir Veisiejų regioninio parko tvarkymo plano sprendinius. Teritorija suplanuota, pritaikant ją rekreacijai, numatomi susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriai. Tokiu būdu regioniniame parke esanti teritorija bus pritaikyta gyventojų poilsiui. Tai yra teigiamas poveikis teritorijos vystymosi darnai.


Vertingų saugomų geologinių objektų planuojamoje teritorijoje nėra. Vanduo   tiekiamas iš šachtinio šulinio. Augalinis gruntas, prieš statant statinius, turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklype, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui.

Planuojami pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Sklype neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Planuojamas vandentiekis. Ūkio buities nuotėkos, prieš išleidžiant į gruntą, bus valomos vietiniame valymo įrenginyje.  


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 

Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
