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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. 5TS-230 PAKEITIMO
2012 m. birželio 25 d. Nr.34-434 

Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. V-1315 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2011, Nr. 96-4517; 2012, Nr. 42-2080) patvirtinto Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo 67.5 punktu , Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-230 ,, Dėl priedų prie tarnybinių atlyginimų įstaigų vadovams nustatymo“ 1.4 punktą ir jį išdėstyti taip:

1.4. Kristinai Cibulskei, Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos direktorei, – 5 proc. už darbą su specialiųjų poreikių vaikais.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras






                            
Parengė
Laima Markevičienė 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. 5TS-230 PAKEITIMO“
PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. birželio 18 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-230 pakeitimo“  projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. ISAK-1315 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo 67.5 punktu. 
Vadovaujantis Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo 67.5 punktu, pedagoginių psichologinių tarnybų vadovams mokamas 5-20 procentų tarnybinio atlyginimo priedas, todėl nustatomas minimalus 5 procentų priedas Kristinai Cibulskei, Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos direktorei už darbą su specialiųjų poreikių vaikais. 

Šio projekto tikslas patvirtinti Kristinai Cibulskei 5 procentų priedą prie tarnybinių atlyginimų .

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą ruošė Finansų skyriaus vyriausioji specialistė Laima Markevičienė.

Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                     Laima Markevičienė

