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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. birželio 28 d. Nr.34-437
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“ kelių rekonstrukcijos darbų atlikimo sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „Alkesta“ už 8799985,16 Lt (aštuonis milijonus septynis šimtus devyniasdešimt devynis tūkstančius devynis šimtus aštuoniasdešimt penkis Lt 16 ct) su PVM.

Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas pasirašyti projekto „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“ kelių rekonstrukcijos darbų atlikimo sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „Alkesta“ už 8799985,16 Lt (aštuonis milijonus septynis šimtus devyniasdešimt devynis tūkstančius devynis šimtus aštuoniasdešimt penkis Lt 16 ct) su PVM.
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. gegužės 15 d įsakymu Nr. 10V-368.


Pasirašius rangos darbų atlikimo sutartį, projekto „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“ įgyvendinimo metu, bus rekonstruoti vietinės reikšmės keliai: 

1. Lazdijų r. sav., Teizų sen. kelias Nr. 4-5 Prelomciškė - Dusios ežeras.

Rekonstruojamo kelio ilgis – 1800 m, sankasos plotis – 6 m.
Viršutinė kelio danga iš asfaltbetonio 4,5 m pločio.

2. Lazdijų r. sav., Lazdijų sen. kelias Nr. 5-66 Janaslavas - Galiniai.

Rekonstruojamo kelio ilgis – 9948 m, plotis – 6 m.

Viršutinė kelio danga iš asfaltbetonio 4,5 m pločio.
Projektas „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“, vykdomas pagal Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programą, skirtą skatinti tvarų Lietuvos ir Lenkijos pasienio regiono vystymąsi didinant ekonominę, socialinę ir teritorinę sanglaudą. Programą iš dalies finansuoja Europos Sąjungos Europos regioninės plėtros fondas. Rangovas sutartyje numatytus darbus turi atlikti per 12 mėn. nuo sutarties įsigaliojimo dienos.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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