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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2012 m.  liepos 4  d. Nr. 34-442
Lazdijai 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1329 „Dėl pritarimo projektui „Buvusio vaikų darželio Avižieniuose pritaikymas visuomenės kultūros centrui“ ir jo dalinio finansavimo“ ir atsižvelgdama į Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros ir žuvininkystės programos departamento projektų administravimo skyriaus 2012-05-16 pranešimą Nr. 3420  „Dėl paramos skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius Gintautas Salatka pasirašytų projekto „Buvusio vaikų darželio Avižieniuose pritaikymas visuomenės kultūros centrui“, pateikto pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007-2013 metų programos priemonę „Kaimo atnaujinimas ir plėtra“ (įgyvendinant planavimo būdu), paramos sutartį ir kitus dokumentus, susijusius su šiuo projektu.
Savivaldybės meras
Parengė

Sandra Sinkevičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2012 m. birželio 13 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu,  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1329 „Dėl pritarimo projektui „Buvusio vaikų darželio Avižieniuose pritaikymas visuomenės kultūros centrui“ ir jo dalinio finansavimo“  ir jo dalinio finansavimo” ir atsižvelgdama į Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros ir žuvininkystės programos departamento projektų administravimo skyriaus  2012-05-16 pranešimą  Nr. 3420 „Dėl paramos skyrimo”. 

Šio projekto tikslas - pritarti,  kad  rajono savivaldybės administracijos direktorius Gintautas Salatka pasirašytų  projekto „Buvusio vaikų darželio Avižieniuose pritaikymas visuomenės kultūros centrui“,  pateikto pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007–2013 metų programos priemonę ,,Kaimo atnaujinimas ir plėtra“ (įgyvendinant planavimo būdu),  paramos sutartį ir kitus dokumentus, susijusius su šiuo projektu. Nacionalinė mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos 2012-05-16 pranešimu Nr. 3420 „Dėl paramos skyrimo“ informavo, kad projektui įgyvendinti skiriama parama 689 108,00 Lt visų tinkamų kompensuoti projekto išlaidų. Taip pat iš valstybės biudžeto asignavimų bus apmokamas PVM – 144 713 Lt. Viso projekto vertė – 1 037 488 Lt. NMA informavo, kad reikalingas rajono savivaldybės tarybos pritarimas paramos sutarčiai pasirašyti. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vedėja Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vedėja                                                        Sandra Sinkevičienė
