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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2012 m. liepos 4 d. Nr.34-443 

Lazdijai 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi ir Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 (Žin., 2010, Nr. 70-3501), ir Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programos vadovu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti VšĮ „Lazdijų ligoninė“ su partneriu Olštino vaivadijos greitosios pagalbos stotimi įgyvendinamam projektui „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“ (projekto Nr. LT-PL/139). Numatoma bendra projekto vertė – 1 848 421,33 Lt. Projekto vertė, tenkanti VšĮ „Lazdijų ligoninė“, ne daugiau kaip 973 319,88 Lt.

2.
Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui iki 3,75 proc. (iki 36 499,50 Lt) VšĮ „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.  

Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2012 m. birželio 27 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“ ir jo dalinio finansavimo" projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 ( Žin., 2010, Nr. 70-3501), ir Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programos vadovu. 

Sprendimo projekto tikslas - pritarti VšĮ „Lazdijų ligoninė“ su partneriu (Olštino vaivadijos greitosios pagalbos stotis) rengiamam projektui „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“ ir numatyti dalinį jo finansavimą.
Pagal projektą numatyta - deguonies koncentratoriaus ir kitos medicininės įrangos įsigijimas, alternatyvaus energijos šaltinio stichijos nelaimių atveju – dyzelgeneratoriaus įsigijimas, Priėmimo skyriaus aikštelės remontas, įstaigos darbuotojų mokymai ir kt. 

Didžiąją projekto paramos sumos dalį (apie 432 062,68 Lt) numatyta skirti Priėmimo – skubios pagalbos skyriaus įrangos įsigijimui.

Planuojama bendra projekto vertė – 1 848 421,33 Lt. Projekto vertė, tenkanti VšĮ „Lazdijų ligoninė“, ne daugiau kaip 973 319,88 Lt. Planuojamas bendras Lazdijų rajono savivaldybės ir VšĮ „Lazdijų ligoninė“ prisidėjimas – ne daugiau kaip 72 999,00 Lt (7,5 proc.) VšĮ „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.  Lazdijų rajono savivaldybės ir VšĮ „Lazdijų ligoninė“ prisidėjimas paskirstomas taip: VšĮ „Lazdijų ligoninė“ – ne daugiau kaip 36 499,50 Lt (3,75 proc.) ir Lazdijų rajono savivaldybė – ne daugiau kaip 36 499,50 Lt (3,75 proc.) nuo visos VšĮ „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų sumos.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Živilė Šatienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė
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