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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. liepos 4 d. Nr.34-456
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr.5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ rangos darbų sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „LitCon“  už  9 649 975,45  Lt (devynis milijonus šešis šimtus keturiasdešimt devynis tūkstančius devynis šimtus septyniasdešimt penkis litus 45 centus) su PVM.
Meras                                                                                                       Artūras Margelis

Parengė

Rasa Kazlauskienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-06-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr.5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Parengto sprendimo tikslas - pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ rangos darbų sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „LitCon“  už  9 649 975,45  Lt (devynis milijonus šešis šimtus keturiasdešimt devynis tūkstančius devynis šimtus septyniasdešimt penkis litus, 45 centus) su PVM.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ rangos darbų viešųjų pirkimų procedūrą vykdo  VšĮ Lazdijų kultūros centras pagal suteiktą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2011-12-02 įgaliojimą Nr. 1-3461. 
2012 m. gegužės 28 d. prasidėjo teisminis ginčas Kauno apygardos teisme civilinėje byloje Nr. 2-2043-485/2012 dėl viešojo pirkimo sąlygų teisėtumo.  2012-06-11 VšĮ Lazdijų kultūros centras gavo  nutartį, kuria Teismas nutarė ieškovo  prašymą taikyti laikinąsias apsaugos priemones atmesti. 2012 m. birželio 15 d. Viešųjų pirkimų tarnyba pateikė Teismui išvadą, kurioje nebuvo konstatuoti jokie perkančiosios organizacijos neteisėti veiksmai. Atitinkamai Viešųjų pirkimų tarnyba prašo Teismo civilinę bylą nagrinėti nedalyvaujant Viešųjų pirkimų tarnybos atstovams. Vadovaujantis  įsiteisėjusia (neskundžiama) nutartimi bei Viešųjų pirkimų įstatymo 95 str. 2 d. 3 p. Lazdijų rajono savivaldybės administracija gali sudaryti rangos darbų pirkimo sutartį. Atitinkamai, priėmus sprendimo projektą, bus pradėti vykdyti projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ rangos darbai.
 Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą ruošė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja Rasa Kazlauskienė.

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja                         Rasa Kazlauskienė
