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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LĖŠŲ, SKIRTŲ NARKOTIKŲ IR PSICHOTROPINIŲ MEDŽIAGŲ PREVENCIJOS IR KONTROLĖS PROGRAMAI, PASKIRSTYMO

2012 m. rugsėjo 6 d.  Nr.34-484
Lazdijai

      Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. 5TS-277 ,,Dėl 2012 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. 5TS-323 patvirtinta Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų, alkoholio ir tabako vartojimo prevencijos ir kontrolės 2012 - 2016 m. programa ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1333,

2012 m. birželio 19 d. prašymą ,,Dėl narkotinių ir psichotropinių medžiagų prevencijos ir kontrolės programai skirtų lėšų paskirstymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 

n u s p r e n d ž i a:
       Skirti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biurui Lazdijų rajono savivaldybės biudžete narkotinių ir psichotropinių medžiagų prevencijos ir kontrolės programai numatytas lėšas šioms išlaidoms finansuoti:

      1. Rūkymo analizatoriui įsigyti – 3000 Lt;

      2. Narkotikų aptikimo testams ,,D4D“ įsigyti – 1000 Lt;
      3. Konferencijai narkotikų, alkoholio ir tabako vartojimo prevencijos klausimais organizuoti – 1000 Lt.
      Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras                                                                                                           

Parengė

Lina Džiaukštienė
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           Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl lėšų skirtų narkotinių ir psichotropinių medžiagų prevencijos ir kontrolės programai paskirstymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. 5TS-277 ,,Dėl 2012 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. 5TS-323 patvirtinta Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų, alkoholio ir tabako vartojimo prevencijos ir kontrolės 2012 - 2016 m. programa, ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1333, 2012 m. birželio 19 d. prašymą ,,Dėl narkotinių ir psichotropinių medžiagų prevencijos ir kontrolės programai skirtų lėšų paskirstymo“.
          Projekto tikslas –paskirstyti biudžete numatytas narkotinių ir psichotropinių medžiagų prevencijos ir kontrolės programai lėšas – 5000 Lt. 

         Lėšos skiriamos:

         1. Rūkymo analizatoriui įsigyti – 3000 Lt;

         2. Narkotikų aptikimo testams ,,D4D“ įsigyti – 1000 Lt;
         3. Konferencijai narkotikų, alkoholio ir tabako vartojimo prevencijos klausimais organizuoti – 1000 Lt.
         Siekiant įgyvendinti šios programos priemones, būtina stiprinti teisėsaugos, sveikatos priežiūros, švietimo, socialinės apsaugos, kontrolės ir kitų institucijų glaudesnį tarpusavio bendradarbiavimą, bendrauti su visuomene, nevyriausybinėmis organizacijomis, ugdyti visuomenės nepakantumą neteisėtam narkotinių ir psichotropinių medžiagų platinimui ir vartojimui, nepilnamečių rūkymui ir alkoholio vartojimui. 
        Turint lėšų ir įgyvendinant priemonių plane numatytas priemones galima lengviau spręsti problemas, susijusius su alkoholio, tabako ir narkotinių medžiagų prekyba, platinimu ir paplitimu.

      Rezultatas - iš gautų lėšų bus nupirktas rūkymo analizatorius, narkotikų aptikimo testai ,,D4D“ ir suorganizuota konferencija. Išaiškinus vaikus, turinčius žalingų įpročių, jiems bus taikoma konkreti specialistų pagalba.
      Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

      Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

      Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

      Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos sav. gydytoja Lina Džiaukštienė.
