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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LĖŠŲ MEDICINOS PUNKTŲ PASLAUGŲ KOKYBĖS GERINIMUI PASKIRSTYMO

2012 m. rugsėjo 10 d. Nr.34-487 
Lazdijai

         Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 63-1231; 2005, Nr. 85-3142) 48 straipsnio 1 ir 9 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. 5TS-277 ,,Dėl 2012 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ patvirtinta Visuomenės ir asmens sveikatos priežiūros programa ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Sveikatos apsaugos ir socialinių reikalų komiteto 2012 m. birželio 22 d. nutarimą (protokolas Nr. 6), Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

        1. Paskirstyti Visuomenės ir asmens sveikatos priežiūros programoje medicinos punktų paslaugų kokybės gerinimui numatytas lėšas – 18000 litų pagal aptarnaujamų kaimo gyventojų skaičių:

        1. 1. VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ (3262 gyventojai) – 4056 Lt:
        1.2. UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ (11173 gyventojai) – 13944 Lt.
        2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti sutartis su VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ ir UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ dėl 1 punkte skirtų lėšų panaudojimo pagal medicinos punktus.
        Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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            Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl lėšų medicinos punktų paslaugų kokybės gerinimui paskirstymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 63-1231; 2005, Nr. 85-3142) 48 straipsnio 1 ir 9 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. 5TS-277 ,,Dėl 2012 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ patvirtinta Visuomenės ir asmens sveikatos priežiūros programa ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Sveikatos apsaugos ir socialinių reiklų komiteto 
2012 m. birželio 22 d. nutarimą (protokolas Nr. 6).
           Projekto tikslas – paskirstyti lėšas 18000 Lt, skirtas mobilių ir stacionarių medicinos punktų paslaugų kokybei gerinti.

          Kaimo gyventojams medicinines paslaugas teikia VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ ir UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“, kurioms priklauso 16 medicinos punktų (MP). Lėšos paskirstytos pagal MP aptarnaujamų kaimo gyventojų skaičių. 
          UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ MP aptarnauja 11173 kaimo gyventojų. VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ MP aptarnauja 3262 kaimo gyventojus. 
          Lėšos skiriamos mobiliems ir stacionariems medicinos punktams paslaugų kokybei gerinti.
         VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“medicinos punktams skiriama- 4056 (keturi tūkstančia du penkiasdešimt šeši) Lt.

         UAB ,,Lazdijų sveikatos centras“ – 13944 (trylika tūkstančių devyni šimtai keturiasdešimt keturi) Lt.

        Vadovaujantis priimtu tarybos sprendimu gautos lėšos, sudarytose administracijos sutartyse su šiomis gydymo įstaigomis, bus paskirstytos atskirai kiekvienam medicinos punktui ir naudojamos transporto priežiūrai, degalų įsigijimui bei stacionarių ir mobilių medicinos punktų ryšio paslaugoms finansuoti.
        Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

        Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

        Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

      Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos sav. gydytoja Lina Džiaukštienė.
