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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VALSTYBINĖS KITOS PASKIRTIES ŽEMĖS SKLYPO PERDAVIMO NEATLYGINTINAI LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN  
2012 m. rugsėjo 19 d. Nr.34-492
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 31 punktu, Lietuvos Respublikos -2029; 2006, Nr. 114-4345; 2010, Nr. 125-6406) patvirtintų Valstybinės žemės sklypų perdavimo neatlygintinai savivaldybių nuosavybėn taisyklių 5 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-1235 „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ 5 punktą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
„Dėl Valstybinės žemės sklypų perdavimo neatlygintinai savivaldybių nuosavybėn ir savivaldybėms nuosavybės teise priklausančių žemės sklypų pardavimo aukcione“ (Žin., 2000, Nr. 67Nr. 925  straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2000 m. rugpjūčio 2 d. nutarimu 28-868) 15; 2004, Nr. 34-620 (Žin., 1994, Nr. žemės įstatymo

Prašyti Lietuvos Respublikos Vyriausybės perduoti neatlygintinai Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn pagal Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-1235 „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ 5 punktu patvirtintą žemės sklypo detalųjį planą ir žemės sklypo plane nustatytas ribas Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos patikėjimo teise valdomą valstybinės kitos paskirties (naudojimo būdas – atliekų saugojimo, rūšiavimo ir utilizavimo (sąvartynai) teritorijos) 0,2560 ha žemės sklypą (unikalus numeris 4400-1810-7947) Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų mieste, Gėlyno g. 23, žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelei įrengti.  
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl valstybinės kitos paskirties žemės sklypo perdavimo neatlygintinai Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn“  

parengtas vadovaujantis patvirtintų Valstybinės žemės sklypų perdavimo neatlygintinai savivaldybių nuosavybėn taisyklių 5 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-1235 „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ 5 punktą.Nr. 925  straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2000 m. rugpjūčio 2 d. nutarimu 15 Žemės įstatymoVietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 31 punktu, 
Šio projekto tikslas – kreiptis su prašymu į Lietuvos Respublikos Vyriausybę perduoti neatlygintinai Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn pagal Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-1235 „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ 5 punktu patvirtintą žemės sklypo detalųjį planą ir žemės sklypo plane nustatytas ribas Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos patikėjimo teise valdomą valstybinės kitos paskirties (naudojimo būdas – atliekų saugojimo, rūšiavimo ir utilizavimo (sąvartynai) teritorijos) 0,2560 ha žemės sklypą (unikalus numeris 4400-1810-7947) Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų mieste, Gėlyno g. 23, žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelei įrengti.  

UAB Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras 2010-01-12 raštu Nr. S-102 „Dėl prašymo valstybinės žemės sklypų perdavimo savivaldybių nuosavybėn“ kreipėsi su prašymu į Alytaus apskrities savivaldybes priimti sprendimus dėl prašymo perduoti neatlygintinai savivaldybės nuosavybėn valstybinės žemės sklypus, taip pat ir 0,2560 ha žemės sklypą (unikalus numeris 4400-1810-7947), esantį Lazdijų mieste, Gėlyno g. 23, kadangi jame bus įrengiama žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelė. Šis žemės sklypas reikalingas Vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 31 punkte numatytai savarankiškajai savivaldybių funkcijai – komunalinių atliekų tvarkymo sistemų diegimas, antrinių žaliavų surinkimo ir perdirbimo organizavimas, sąvartynų įrengimas ir eksploatavimas – vykdyti. Šį rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą būtina priimti, kadangi tai numatyta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2000 m. rugpjūčio 2 d. nutarimu patvirtintų Valstybinės žemės sklypų perdavimo neatlygintinai savivaldybių nuosavybėn taisyklių 5.4 punkte. 
„Dėl Valstybinės žemės sklypų perdavimo neatlygintinai savivaldybių nuosavybėn ir savivaldybėms nuosavybės teise priklausančių žemės sklypų pardavimo aukcione“ Nr. 925 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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