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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS GALADUSIO KRAŠTOVAIZDŽIO DRAUSTINIO  
2012 m. rugsėjo 20 d. Nr.34-498 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendruoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 5 d. sprendimu Nr. 5TS-648 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano patvirtinimo“, Lazdijų  rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Nesteigti savivaldybės Galadusio kraštovaizdžio draustinio.
2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių inicijuoti

atitinkamų Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių keitimą.
Savivaldybės meras                                                                                                               
Parengė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo steigti lazdijų rajono savivaldybės galadusio kraštovaizdžio draustinį“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendruoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 5 d. sprendimu Nr. 5TS-648 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano patvirtinimo“.          

          Šio projekto tikslas – pritarti, kad nebūtų steigiamas 2008 m. gruodžio 5 d. sprendimu Nr. 5TS-648 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano patvirtinimo“ patvirtintame Lazdijų rajono bendrajame plane numatytas savivaldybės Galadusio kraštovaizdžio draustinis. 
         Vilniaus Gedimino technikos universitetas, vykdydamas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos užsakymą dėl numatomo steigti savivaldybės Galadusio kraštovaizdžio draustinio galimybių studijos parengimo, perengė minėtą studiją.  Ši studija buvo rengiama tam, kad būtų surinkta kuo daugiau vertingos informacijos (jei tokios informacijos yra) apie planuojamą teritoriją ir suformulavus išvadas būtų galima spręsti apie tolimesnį Galadusio kraštovaizdžio draustinio steigimą. Pažymėtina, kad parengta studija ir joje pateiktos išvados niekaip neįpareigoja steigti kraštovaizdžio draustinį.   

         Vilniaus Gedimino technikos universiteto parengtoje Galadusio steigimo galimybių studijoje ištirtos ir pateiktos vertingosios teritorijos savybės nėra išsamios ir pilnai atskleidžiančios teritorijos vertingumą. Taip pat pažymėtina, kad buvo gauta nemažai suinteresuotų gyventojų skundų, su prašymais nesteigti Galadusio kraštovaizdžio draustinio, motyvuojant tuo, kad planuojamoje teritorijoje ūkininkai yra išsipirkę nemažai žemės ūkinei veiklai vykdyti, daug žmonių yra atgavę savo prosenelių žemes, kuriose buvo jų sodybos. Gyventojai nuogąstauja, kad įsteigus draustinį bus visiškai apribota ūkinė veikla, nebus jokių galimybių atkurti senelių sodybas. Pritardama šiam sprendimo projektui taryba įpareigotų Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių inicijuoti atitinkamų Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių keitimą.

          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.
     
          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
          Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
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