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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. spalio 16 d. Nr.34-514
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. rugsėjo 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1869-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypo (kad. Nr. 5930/0001:328), esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Vainiūnų k., pakeičiant pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. rugsėjo 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1869-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Meras
                      

                



      Artūras Margelis
Parengė
R. Volodkevičius 
    2012 10 11

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-10-11

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Planavimo tikslas - pakeisti 0.6445ha žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5930/0001:328) pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio paskirties žemės (kiti žemės ūkio paskirties žemės sklypai) į kitos paskirties žemę (rekreacinės teritorijos (ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos)); nustatyti teritorijos naudojimo ir tvarkymo režimą.


 Detaliuoju planu keičiama 0.6445ha ploto sklypo pagrindinė žemės naudojimo paskirtis iš žemės ūkio paskirties žemės į kitos paskirties žemę (rekreacinės teritorijos, ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos). 
Pakeitus pagrindinę žemės naudojimo paskirtį sklype bus galima statyti poilsio namus, motelius, kempingą, turizmo bazę, nakvynės paslaugų namus, jaunimo nakvynės namus ir kt., įrengti  poilsiavietę – laikinai apsistoti (be nakvynės) skirtą teritoriją, kurioje gali būti įrengti lauko baldai, pavėsinės, sporto ar laisvalaikio įrenginiai, automobilių stovėjimo aikštelės, laužavietės.
Bus sukurta rekreacinė infrastruktūra su rekreaciniais ištekliais t.y. gamtinėmis ir kultūrinėmis aplinkos savybėmis, tinkamomis žmonių visaverčiam fiziniam bei dvasiniam poilsiui organizuoti.

 Kadangi centralizuotų inžinerinių tinklų šioje vietovėje nėra ir jie nenumatomi, išskyrus elektros oro liniją, buitinių nuotekų surinkimui ir apvalymui sklype projektuojamas biologinis valymo įrenginys, vandens tiekimui į  būsimus pastatus -  gręžinys. Šių įrenginių vietos tikslinamos ruošiant techninį projektą, nepažeidžiant sanitarinių apsaugos zonų reikalavimų. 
Elektros energijos tiekimas – kabeliais nuo sklypo teritorija praeinančios oro linijos.
Pastatų šildymui, kaip ir visame Vainiūnų kaime, bus naudojamos vietinės šildymo sistemos arba atsinaujinantys energijos šaltiniai.
Inžinerinių įrenginių (gręžinių) ir pastatų vietos sklype – rekomendacinio pobūdžio. jos sprendžiamos techninių projektų lygmenyje, vadovaujantis techninėmis sąlygomis projektavimui.
Inžinerinių tinklų įvadų pajungimo prie būsimų pastatų vietos sklype tikslinamos, atliekant statybos techninius projektus, atitinkančius STR reglamentus. 
Pagal Lazdijų rajono savivaldybės bendrąjį planą sklypas patenka į rekreacinių vietovių zoną V-RŽG, tai yra rekreacinio potencialo kategorijos teritoriją – vidutiniško potencialo rekreacinis arealas, kuriame suteikiama galimybė plėtoti regioninės reikšmės rekreacines sistemas: tai bendro pobūdžio jėgas atstatantis žmogaus poilsis gamtoje, nekeliant papildomų tikslų. 
· Ši vietovė nepriskiriama nė vienai iš keturių (a; b; c; d) rajono gyvenamųjų vietovių sistemos plėtros kategorijai. pagal Lazdijų rajono savivaldybės bendrąjį planą Vainiūnų kaimas priskiriamas e kategorijos vietovių zonoms, kuriose „tvarkytini ir remtini smulkūs kaimai, kuriuose plėtojami tradiciniai amatai, paslaugos, verslas, ypatingai turizmas.
vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės bendruoju planu Vainiūnų kaime žemės ūkio paskirties žemė reglamentuojama konvertuoti tik į kitos paskirties žemę – rekreacinės teritorijos, kur reglamentuojamas maksimalus užstatymo intensyvumas 2% (atitinkamai užstatymo tankumas tik apie 3%) neprieštarauja gamtinio karkaso nuostatoms.
Įvertinus planuojamos veiklos pobūdį ir tikslinę žemės naudojimo paskirtį, patvirtintų teritorinio planavimo dokumentų projektų nuostatas, daroma išvada, kad detaliojo plano sprendiniai, įvykdžius nurodytų aplinkos apsaugos, higienos ir projektavimo normatyvinių dokumentų reikalavimus, neturės neigiamos įtakos vietovės kraštovaizdžiui, ekosistemoms bei aplinkai, nesukels papildomų apribojimų gretimiems žemės sklypams ar jų paskirčiai:
· Neviedžio ežeras yra svarbus Lazdijų rajono socialiniam vystymuisi ir gyventojų rekreacijai, o šalia jo atsirasiantys rekreacijai skirti statiniai, sėkmingai įgyvendinus projektą, suteiks galimybes rekreacinei bei turizmo infrastruktūrai vystyti.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 

Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
