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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ (KAD. NR. 5910/0006:263, PLOTAS – 0,3387 HA IR KAD. NR. 5910/0006:118, PLOTAS – 0,2500 HA), ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. KAPČIAMIESČIO MSTL., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. spalio 25 d. Nr.34-516
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. rugsėjo 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1908-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 1. Patvirtinti žemės sklypų (kad. Nr. 5910/0006:263, plotas – 0,3387 ha ir kad. Nr. 5910/0006:118, plotas – 0,2500 ha), esančių Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Kapčiamiesčio mstl., sujungiant du žemės sklypus ir pakeičiant vieno iš jų pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos,  detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. rugsėjo 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1908-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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              LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ (KAD. NR. 5910/0006:263, PLOTAS – 0,3387 HA IR KAD. NR. 5910/0006:118, PLOTAS – 0,2500 HA), ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. KAPČIAMIESČIO MSTL., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-10-11

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypų (kad. Nr. 5910/0006:263, plotas – 0,3387 ha ir kad. Nr. 5910/0006:118, plotas – 0,2500 ha), esančių Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Kapčiamiesčio mstl., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Planavimo tikslas - sujungti du žemės sklypus ir nustatyti pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį kitą, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos.


 Esamas namų valdos sklypas sujungiamas su žemės ūkio sklypu į vieną atskirą žemės sklypą 0,5887 ha. Nustatoma jo naudojimo paskirtis, būdas, pobūdis ir kiti žemės naudojimo rodikliai. 

Pagal Lazdijų rajono savivaldybės vandens tiekimo ir nuotėkų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialųjį planą šioje teritorijoje nėra įrengtų centralizuotų vandentiekio ir kanalizacijos tinklų. Tačiau perspektyvoje numatomi vandens tiekimo

ir nuotėkų surinkimo sistemų įrengimai Kapčiamiestyje – tai perspektyviniams centralizuotiems tinklams numatomas komunikacijų koridorius. Geriamo vandens poreikiams numatomas šulinys. Buitinė kanalizacija bus išvaloma vietinėje

nuotėkų valykloje.


Projektuojamų įrenginių vietos sklype yra rekomendacinės, atliekant techninį projektą jos gali būti keičiamos ir konkretizuojamos. Geriamo vandens šulinio sanitarinis atstumas 5m, nuotėkų valymo įrenginio sanitarinis atstumas 8m, tarp šių įrenginių turi likti nemažesnis kaip 15m sanitarinis atstumas.


Lietaus nuotėkos nuo gyvenamųjų namų ir priklausinių susigers į gruntą.


Techninio projekto stadijoje, kai bus konkretizuoti reikalingi kiekiai ir galingumai, privaloma gauti technines sąlygas elektros tinklų projektavimui arba galingumo padidinimui.


Šilumos tinklų planuojamoje teritorijoje nėra. Planuojamas vietinis šildymas. Šildymo sistema pasirenkama techninio projekto etape, įvertinant pasirinktos sistemos techninius ir normatyvinius reikalavimus.


Telekomunikacijų įvadas šiuo etapu nesprendžiamas, tačiau prireikus įvado įrengimas gali būti sprendžiamas pateikus paraišką atsakingoms institucijoms.
Detalusis planas atliekamas laikantis sanitarinių apsauginių zonų. Planuojama statyti vienbutis ar dvibutis gyvenamas namas su priklausiniais. Jokia ūkinė veikla nebus vykdoma.


Teritorijoje numatoma koridorius perspektyvinėms inžinerinėms komunikacijoms. Tam atvejui jeigu centralizuotų tinklų, dėl ekonominių sumetimų, būtų nuspręsta šioje teritorijoje neįrengti - numatomas nuotėkų valymo įrenginys ir šulinys geriamo vandens paėmimui. Projektuojamų įrenginių vietos sklype yra rekomendacinės, atliekant techninį projektą jos gali būti keičiamos. Sklypuose numatomų geriamo vandens šulinio apsauginė sanitarinė zona 5m, nuotėkų valymo įrenginio apsauginė sanitarinė zona 8m. Tarp šių įrenginių turi likti nemažesnis kaip 15m sanitarinis atstumas. Išvalytos

nuotėkos išleidžiamos į gruntą per infiltracijos šulinį.


Detaliojo plano sprendiniai nepažeidžia trečiųjų asmenų interesų. Apie planuojamą veiklą ir detaliojo plano ruošimą kaimyninių sklypų savininkai ar naudotojai buvo asmeniškai informuoti planavimo organizatoriaus ir galėjo šiuo klausimu pareikšti pretenzijas. Šiuo detaliuoju planavimu numatomas žemės sklypo pagrindinės tikslinės žemės paskirties keitimas iš žemės ūkio į kitos paskirties. Ši teritorija pagal bendrojo plano sprendinius papuola į gyvenamosios vietovės turinčios daugiau kaip 100 gyventojų teritoriją – todėl ateityje didžioji teritorijos dalis ir bus skirta gyvenamųjų namų statybai.

Įvertinus ūkinės veiklos pobūdį, gretimų žemės sklypų ir teritorijų paskirtį bei juose esančių statinių išdėstymą, planuojamos teritorijos inžinerinį aprūpinimą, cheminę, fizikinę, biologinę, psichologinę įtaką daroma išvada, kad detaliojo plano gretimybėse vykdoma ir numatyta ūkinė plėtra, neturės neigiamo poveikio planuojamai teritorijai. Taigi esamų pramoninių, ūkinių taršos objektų turinčių savo SAZ, ir galinčių įtakoti veiklą, nėra.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 

Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
