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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SODŲ BENDRIJOS „BALTASIS“ TERITORIJOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. spalio 29 d. Nr.34-519
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. spalio 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2118-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


 Patvirtinti sodų bendrijos „Baltasis“ teritorijos, esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Lazdijų k., (apytikslis plotas – 23,52 ha) patikslinant mėgėjiškų sodų teritorijos bendras ribas ir nustatant sodininkų nuosavybės ar kitomis teisėmis valdomų žemės sklypų ribas ir bendro naudojimo žemės ribas, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. spalio 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2118-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL SODŲ BENDRIJOS „BALTASIS“ TERITORIJOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-10-17

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl sodų bendrijos „Baltasis“ teritorijos, esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Lazdijų k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Planavimo tikslas – patikslinti mėgėjiškų sodų bendrijos „Baltasis“ bendras teritorijos ribas, nustatyti sodininkų nuosavybės ar kitomis teisėmis valdomų sklypų ribas ir bendro naudojimo žemės ribas.


Planuojama teritorija yra šalia Lazdijų miesto pietvakarinės administracinės ribos. Šiaurės rytuose ją riboja krašto kelias Nr. 135 Lazdijai – Akmeniai, rytuose Baltasis ežeras, Lazdijų miesto administracinė riba.



Didžioji planuojamos teritorijos dalis yra Baltojo ežero apsaugos zonoje, kurios plotis 200 metrų. Ežero apsaugos juostos plotis ties SB „Baltasis“ teritorija 10 metrų ir 25 metrai. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius sodų bendrijos „Baltasis“ teritorija patenka į perspektyvių gyvenamųjų vietovių (Lazdijų miesto) įtakos zoną I-Užg. Bendrajame plane ji pažymėta kaip užstatyta teritorija. 

`
Kolektyvinio sodo „Baltasis“ išplanavimo projektas patvirtintas 1988-04-29 Lazdijų miesto LDT VK pirmininko A. Kreizos. Po to ne vieną kartą keistas ir koreguotas. Sodo „Baltasis“ teritorijoje esančių mėgėjiškų sodų žemės ūkio paskirties žemės sklypų dydis 600 - 1200 m2. Kai kuriuose sklypuose yra pastatyti sodo namai arba  gyvenamieji namai ir jų priklausiniai. Teritorijoje susiklostęs gatvių tinklas. Į bendrijos teritoriją yra įsiterpę keletas gyvenamosios teritorijos žemės sklypų, kurių pagrindinė žemės naudojimo paskirtis į kitą (gyvenamąją teritoriją) buvo pakeista anksčiau parengtais teritorijų planavimo dokumentais. 

 
Sodų bendrija „Baltasis“ išsidėsčiusi tapybiškame kalvotame reljefe. Mėgėjiškų sodų sklypuose auga vaismedžiai ir dekoratyviniai medžiai bei krūmai, žalios vejos. Užstatytų ir technogenine danga dengtų plotų santykis teritorijoje mažesnis negu žalių plotų. Žalios kalvos neabejotinai įtakoja Lazdijų miesto prieigų panoraminius vaizdus.


Kitoje Baltojo ežero pusėje yra kultūros paveldo objektas – Papalazdijų piliakalnis su gyvenviete (unikalus objekto kodas kultūros vertybių registre22933). Tačiau planuojama teritorija nepatenka į nustatytą kultūros vertybės vizualinės apsaugos (ne į saugomo gamtinio landšafto, nei į reguliuojamo užstatymo) zoną.


Sodų bendrijos teritorijoje esantys pastatai prijungti tik prie magistralinių elektros tinklų. Prie kitų centralizuotų inžinerinių tinklų teritorijoje esantys pastatai neprijungti. Vandentiekis vietinis iš šachtinių šulinių, ūkio buities nuotėkų tinklai kai kuriuose sklypuose taip pat vietiniai su išsiurbiamais rezervuarais. Kai kuriuose sklypuose yra lauko tualetai. 


Nustatomos išorinės sodų bendrijos „Baltasis“ teritorijos ribos, atsižvelgiant į suformuotų besiribojančių žemės sklypų ribas. Sodų bendrijos „Baltasis“  teritorijos plotas  210836 m2. Į sodų bendrijos „Baltasis“ teritoriją neįtraukti visi kitos paskirties (gyvenamosios teritorijos) žemės sklypai. Saugant viešąjį interesą už sodų bendrijos teritorijos ribos paliktas paplūdimys, esantis  tarp ežero – Lazdijų miesto administracinės ribos ir Baltojo gatvės (šiaurinėje teritorijos dalyje).
Planuojamoje teritorijoje esančioms gatvėms formuojami devyni (8196 m2, 1528 m2, 2075 m2, 1077 m2, 3475 m2, 8316 m2,1719 m2 , 549 m2, 387 m2) kitos paskirties žemės sklypai, kurių pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – inžinerinės infrastruktūros teritorijos, naudojimo pobūdis – susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams.


Pagal Lazdijų rajono vandens tiekimo ir nuotėkų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialųjį planą ateityje planuojama teritorija turi būti prijungta prie centralizuotų vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklų. Buvo parengta ir su Lazdijų rajono savivaldybės administracijos vyr. architektu suderinta sodų bendrijos „Baltasis“ teritorijos perspektyvinė inžinerinių tinklų prijungimo prie centralizuotų tinklų schema (teritorijos specialiojo plano priešprojektinis pasiūlymas). Magistraliniai vandentiekio ir nuotėkų tinklai bus klojami suformuotuose inžinerinės infrastruktūros sklypuose. Kol nėra centralizuotų ūkio buities nuotėkų tinklų, sklypuose gali būti įrengti vietiniai ūkio buities nuotėkų tinklai su sandariais išsiurbiamais rezervuarais.


Susiformavusios sodų bendrijos teritorija yra Lazdijų miesto pakraštyje. Tai žalios kalvos (užstatytų plotų ir technogenine danga dengtų plotų santykinai mažai) urbanizuotos teritorijos pakraštyje, Lazdijų miesto prieigoje, atokvėpis akiai ir dvasiai. Pastatai ir statiniai turi būti planuojami tokiose vietose, kad nenustelbtų želdinių, o pasislėptų juose. Būsimi vandentiekio ir nuotėkų tinklai bus klojami inžinerinės infrastruktūros sklypuose. Todėl bus naikinami lauko tualetai. Tai teigiamas poveikis gamtinei aplinkai. Didinamas šios teritorijos  patrauklumas, didinamos teritorijos panaudojimo gyventojų poilsiui galimybės.


Inžinerinės infrastruktūros teritorijos žemės sklypuose esantys medžių ir krūmų želdiniai turi būti maksimaliai išsaugoti. Rengiant esamų gatvių rekonstrukcijos ir inžinerinių tinklų tiesimo techninius projektus, jeigu nebus techninių galimybių išsaugoti esamus želdinius, užtikrinant eismo saugumą, medžių ir krūmų kirtimas turi būti sprendžiamas teisės aktų nustatyta tvarka, vietoje naikinamų želdinių turi būti atsodinti nauji kitoje vietoje.


Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
