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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „ŠVENTEŽERIO VIDURINĖS MOKYKLOS PASTATO (DUSIOS G. 9)  ENERGETINIO ŪKIO MODERNIZAVIMAS“

2012 m. spalio 31 d. Nr.34-538 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų r. Šventežerio mokyklos rengiamam projektui „Šventežerio vidurinės mokyklos pastato (Dusios g. 9)  energetinio ūkio modernizavimas“. Projektas finansuojamas Europos Sąjungos fondų ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis. Bendra projekto vertė – 166 381,38 Lt.
2. Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projektui  „Šventežerio vidurinės mokyklos pastato (Dusios g. 9)  energetinio ūkio modernizavimas“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu.

Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų r. Šventežerio mokyklos rengiamam projektui „Šventežerio vidurinės mokyklos pastato (Dusios g. 9)  energetinio ūkio modernizavimas“. 
         Šiuo metu Šventežerio mokyklos pastate Dusios g. 9 suvartojami dideli kiekiai šilumos energijos, dėl susidėvėjusių lietvamzdžių ant dalies sienų bėga lietaus vanduo.  Dėl lėšų trūkumo planuojama pasinaudoti ES parama.

          Rengiant minėtą projektą, buvo atliktas Lazdijų r. Šventežerio mokyklos, esančios Lazdijų r. sav., Šventežerio mstl., Šventežerio sen., Dusios g. 9, energijos suvartojimo auditas ir, atsižvelgiant į minėto audito rekomendacijas, bus atlikti kapitalinio remonto darbai - apšiltintos išorines pastato sienos, renovuojamas stogas. Darbai numatyti siekiant mažinti suvartojamos energijos sąnaudas. Prieš atliekant remontą, numatyta  parengti ir suderinti su atitinkamomis institucijomis techninį darbo projektą.

           Projektas „Šventežerio vidurinės mokyklos pastato (Dusios g. 9)  energetinio ūkio modernizavimas“ rengiamas pagal 2007-2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 3 prioriteto „Aplinka ir darnus vystymasis“ įgyvendinimo priemonę VP-3.4-ŪM-04-R-11 „Viešosios paskirties pastatų renovavimas regioniniu lygiu“, finansuojamas Europos Sąjungos  fondų ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis 100 proc. Tai išlaidos, susijusios su pastatų išorinių atitvarų remonto ir (arba) rekonstravimo darbais ir tiesiogiai susijusios su energijos taupymo priemonių įdiegimu, siekiant pagerinti jų šilumines charakteristikas. Netinkamos finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingos išlaidos, jeigu tokių bus, padengiamos iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.
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