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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS MOKESČIO TARIFŲ 2013 METAMS PATVIRTINIMO
2012 m. lapkričio 7 d. Nr.34-544 

Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2  dalies 37 punktu ir Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo (Žin., 1992, Nr. 21-612; 2011, Nr. 163-7743) 6 straipsniu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:

          1. Nustatyti 2013 metams žemės mokesčio tarifą (procentais nuo žemės mokestinės vertės):
1.1. Tinkamai naudojamiems žemės sklypams – 1,5;

1.2. Nenaudojamiems apleistiems žemės sklypams – 3.
           2. Įpareigoti rajono savivaldybės administraciją iki 2013 m. balandžio 1 d. parengti  Duomenų apie nenaudojamus apleistus žemės sklypus (išskyrus žemės ūkio naudmenas) nustatymo tvarkos aprašą ir pateikti jį tvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybai.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ŽEMĖS MOKESČIO TARIFŲ 2013 METAMS PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. lapkričio 6  d.

         Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės mokesčio tarifų 2013 

metams patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2  dalies 37 punktu ir Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 6 straipsniu.   
            Sprendimo projekto tikslas – nustatyti 2013 m. žemės mokesčio tarifus, nes nuo 2013 metų įteisinta įstatymo nuostata, kad savivaldybių tarybos nustato konkretų mokesčio tarifą, kuris galios atitinkamos savivaldybės teritorijoje, intervale nuo 0,01procento iki 4 procentų žemės mokestinės vertės (žemės vidutinės rinkos vertės, apskaičiuotos pagal masinio žemės vertinimo metu parengtus žemės verčių žemėlapius arba žemės vertės, nustatytos atlikus individualų žemės vertinimą). Skaičiuojamt mokestį žemės ūkio paskirties žemės mokestinei vertei yra taikomas 0,35 koeficientas.
Savivaldybės taryba gali nustatyti ir kelis konkrečius mokesčio tarifus, kurie diferencijuojami tik atsižvelgiant į vieną arba kelis iš šių kriterijų:
pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, 
žemės sklypo naudojimo būdą ir pobūdį, 
žemės sklypo naudojimą arba nenaudojimą, 
žemės sklypo dydį, 
mokesčio mokėtojų kategorijas (dydį ar teisinę formą, ar socialinę padėtį),
žemės sklypo buvimo savivaldybės teritorijoje vietą (pagal strateginio planavimo ir teritorijų planavimo dokumentuose nustatytus prioritetus).

Žemės mokesčio 8 str. nustatytos mokesčio lengvatos. Šiame straipsnyje numatyta, kad nuo 2013 m. bus neapmokestinama mėgėjiško sodo teritorijoje esanti bendro naudojimo žemė.


Pagal Valstybės įmonės Registrų centras pateiktus duomenis fiziniams ir juridiniams asmenims nuosavybės teise rajono savivaldybės teritorijoje priklauso 63416,4 ha žemės, iš jos: 61478,9 ha, arba 96,9 proc. – žemės ūkio paskirties žemė, 1613,1 ha, arba 2,5 proc. – gyvenamųjų teritorijų žemė ir tik 324,4 ha, arba 0,6 proc. yra  kitos paskirties žemės sklypai. Žemės sklypų vidutinė rinkos vertė pagal masinio žemės vertinimo metu parengtus žemės verčių žemėlapius palyginus su 2012 m. nominalią/indeksuotą žemės sklypų vertę  rajone didėja 1,1 karto. Žemės ūkio paskirties žemės vertė palyginus su 2012 m. žemės verte mažėja 10 proc., o gyvenamųjų teritorijų žemės vertė didėja 1,9 karto. Lazdijų ir Veisiejų verčių zonose vidutinė rinkos vertė didėja 1,1 – 1,2 karto, daugiausia didėja kaimiškose seniūnijose. Analizuojant žemės vidutinės rinkos vertes, apskaičiuotas pagal masinio žemės vertinimo metu parengtus žemės verčių žemėlapius, matyti, kad nėra tokių didelių žemės vidutinės rinkos verčių skirtumų panašiose verčių zonose, kaip buvo skaičiuojama pagal indeksuotas sklypų vertes.

Įstatymas numato žemės mokestinės vertės skaičiavimui 5 metų pereinamąjį laikotarpį, t.y. jeigu, palyginti su 2012 m. mokestiniu laikotarpiu, 2013metų  mokestiniu laikotarpiu žemės ploto vieneto (aro) mokestinė vertė padidėjo, iš šios mokestinės vertės 2013 metų mokestiniu laikotarpiu atimama 0,8, 2014 metų mokestiniu laikotarpiu – 0,6, 
2015 metų mokestiniu laikotarpiu – 0,4, 2016 metų mokestiniu laikotarpiu – 0,2 šio žemės ploto vieneto (aro) mokestinės vertės padidėjimo sumos.
          Mokesčio už žemės ūkio paskirties žemę, išskyrus apleistas žemės ūkio naudmenas ir mėgėjų sodo bei sodininkų bendrijų bendrojo naudojimo žemę, suma 2013–2017 metų mokestiniais laikotarpiais visais atvejais neviršys vieno lito už vieną arą. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą ruošė Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                  Virginija Radzevičienė
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