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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRO STRUKTŪROS NUSTATYMO
2012 m. lapkričio 8 d. Nr.34-546 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752; 2010, Nr. 1-17) 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gegužės 19 d. sprendimu Nr. 5TS-811 „Dėl projekto „Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro veiklos plėtra gerinant nestacionarių paslaugų kokybę ir didinant jų įvairovę“ veiklų ir įstaigos finansavimo tęstinumo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Nustatyti viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro struktūrą pagal priedą.
2. Pripažinti netekusiais galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos:

2.1. 2005 m. lapkričio 8 d. sprendimo Nr. 5TS-983 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro veiklos“ 1.3 punktą;

2.2. 2009 m. kovo 19 d. sprendimą Nr. 5TS-777 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro struktūros pakeitimo“.
Savivaldybės meras

Parengė
Lina Margelienė

2012-11-05
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRO STRUKTŪROS PAKEITIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-11-05

Lazdijai

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752; 2010, Nr. 1-17) 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gegužės 19 d. sprendimu Nr. 5TS-811 „Dėl projekto „Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro veiklos plėtra gerinant nestacionarių paslaugų kokybę ir didinant jų įvairovę“ veiklų ir įstaigos finansavimo tęstinumo“.

Sprendimo projekto tikslas – užtikrinti projekto „Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro veiklos plėtra gerinant nestacionarių paslaugų kokybę ir didinant jų įvairovę“ veiklų įgyvendinimą viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centre įkuriant savarankiško gyvenimo namus. Tam tikslui reikalinga, kad įstaigos steigėjas, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nustatytų naują Lazdijų socialinių paslaugų centro struktūrą.
Su šiuo sprendimo projektu siejasi ir teikiamas svarstyti sprendimo projektas dėl Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų socialinių paslaugų ir jų kainų sąrašo papildymo.
Pozityvūs rezultatai – padidinta Lazdijų rajono savivaldybėje teikiamų socialinių paslaugų įvairovė. Pakeitus struktūrą, bus pradedamos teikti apgyvendinimo savarankiško gyvenimo namuose paslaugos suaugusiems neįgaliems asmenims ir senyvo amžiaus asmenims.

Socialinė priežiūra savarankiško gyvenimo namuose yra finansuojama iš rajono savivaldybės biudžeto lėšų, skirtų savarankiškai funkcijai vykdyti, todėl šiai paslaugai finansuoti reikės savivaldybės biudžeto lėšų. Reikalingų lėšų dydis finansiniams metams priklausys nuo apgyvendintų asmenų finansinių galimybių mokėti paslaugos mokestį.
Pateikiame pavyzdį: Jeigu apgyvendinto asmens pajamos per mėnesį yra 1000 Lt, tai asmuo už paslaugas per mėnesį įstaigai turės sumokėti 200 Lt, o savivaldybės administracija 

iš savivaldybės biudžeto lėšų – 170,90 Lt. Tokio asmens paslaugų finansavimui per metus iš savivaldybės biudžeto būtų reikalinga 2050,80 Lt. Už paslaugas dešimčiai asmenų su tokiomis pajamomis per finansinius metus bus reikalinga 205080 Lt. Jei paslaugų gavėjų pajamos bus mažesnės, tai lėšų iš rajono savivaldybės biudžeto reikės daugiau, jeigu didesnės – reikės mažiau.
Be šio mokesčio, visi savarankiško gyvenimo namų gyventojai patys mokės už komunalines paslaugas (šiukšles, šilumą, elektros energiją, karštą bei geriamąjį vandenį ir kt.) pagal kiekviename kambaryje įrengtus apskaitos prietaisus ir bendroms patalpoms nustatytą išlaidų dalį.
Rengiant projektą specialistų vertinimų ir išvadų negauta.

Sprendimo projekto iniciatorė ir rengėja rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėja Lina Margelienė.

Projektas parengtas lietuvių kalba, laikantis Įstatymų ir kitų teisės norminių aktų rengimo tvarkos įstatymo bei savivaldybės tarybos reglamento reikalavimų.
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