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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL MOKYMO PASLAUGŲ SUTARTIES PASIRAŠYMO
2012 m. lapkričio 29 d. Nr.34-558
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu,  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 9 d. sprendimu Nr. 5TS-496 „Dėl pritarimo projektui „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje” ir jo dalinio finansavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje” valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, mokymo paslaugų pirkimo sutartį su konkursą laimėjusia viešąja įstaiga Lazdijų švietimo centru už 132 400,00  Lt (vieną šimtą trisdešimt du tūkstančius keturis šimtus litų  00 centų) su PVM.

Savivaldybės meras                                                                                                            
Parengė

Aivaras Tulaba 

2012-11-22
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
DĖL MOKYMO PASLAUGŲ SUTARTIES PASIRAŠYMO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-11-22

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl mokymo paslaugų sutarties pasirašymo” projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25  punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 9 d. sprendimu Nr. 5TS-496 „Dėl pritarimo projektui „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje” ir jo dalinio finansavimo“.

Sprendimo tikslas – pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Viešojo administravimo efektyvumo didinimas Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje” valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, mokymo paslaugų pirkimo sutartį su konkursą laimėjusia viešąja įstaiga Lazdijų švietimo centru už 132 400,00  Lt (vieną šimtą trisdešimt du tūkstančius keturis šimtus litų  00 centų) su PVM.
Nupirkti mokymai Lazdijų rajono savivaldybės administracijos valstybės tarnautojams ir darbuotojams, dirbantiems pagal darbo sutartis:

1. „Subalansuotų rodiklių sistemos praktinis taikymas”; 

2. „Konfliktiškų klientų aptarnavimas ir sudėtingų situacijų valdymas”;

3. „Darbuotojų veiklos efektyvi prezentacija”;

4. „Praktiniai projektų rengimo ir valdymo mokymai”;

5. „Kokybės vadybos sistemos vidaus auditorių kompetencijos tobulinimo mokymai”;

6. „Dalykinės anglų kalbos mokymai”.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.

Aivaras Tulaba,  8 318 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 

