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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ LAIKINO UGDYMO PROCESO SUSTABDYMO

2012 m. gruodžio 4 d. Nr.34-562 
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 8 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorės 2012 m. lapkričio 28 d. prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Leisti laikinai nuo 2012 m. gruodžio 20 d. iki 2012 m. gruodžio 31 d. sustabdyti Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ ugdymo procesą ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupėse. 
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
Savivaldybės meras                                                                                                   
Parengė
Asta Zablackienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ LAIKINO UGDYMO PROCESO SUSTABDYMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. lapkričio 30 d. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 8 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgiant į Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorės 2012 m. lapkričio 28 d. prašymą. 

Sprendimo projekto tikslas – leisti laikinai nuo 2012 m. gruodžio 20 d. iki 2012 m. gruodžio 31 d. sustabdyti ugdymo procesą  Lazdijų r.  Veisiejų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“. 

Atsižvelgiant į sunkią finansinę padėtį Veisiejų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“ bei siekiant įstaigai skirtus asignavimus naudoti efektyviai, taupiai ir racionaliai, prašoma laikinai  sustabdyti  ugdomąjį  procesą. Ugdymo įtaigos darbuotojai ir vadovai šiuo laikotarpiu išeis nemokamų atostogų.

Didžioji dalis tėvų, kurių vaikai lanko šią švietimo įstaigą, yra pasirašę, jog sutinka, kad Veisiejų lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“ laikinai nedirbs nuo 2012 m. gruodžio 20 d. iki 2012 m. gruodžio 31 d. Tėvams, kurie minėtu laikotarpiu pageidauja vaiką leisti į ugdymo įstaigą, rekomenduojama Lazdijų mokykla-darželis „Kregždutė“. Su mokyklos-darželio administracija šis klausimas suderintas ir švietimo įstaiga yra pasirengusi laikinai priimti pageidaujančių tėvų vaikus.  
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė                                      Asta Zablackienė

