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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PARAIŠKAI
2012 m. gruodžio 3 d. Nr.34-559 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo  ministerijos Švietimo aprūpinimo centro direktoriaus 2012 m. lapkričio 14 d. įsakymu Nr. V-129 patvirtintais Konkurso savivaldybėms dėl tarpinstitucinio bendradarbiavimo teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) plėtros nuostatais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamai paraiškai savivaldybių konkursui dėl tarpinstitucinio bendradarbiavimo teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) plėtros.
2. Numatyti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšas tolesniam tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatoriaus etato finansavimui nuo 2015 m. sausio 1 d. 
Savivaldybės meras                                                                                                             
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A. Zablackienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PRITARIMO PARAIŠKAI“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS


Sprendimo projektas „Dėl pritarimo paraiškai“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo  ministerijos Švietimo aprūpinimo centro direktoriaus 2012 m. lapkričio 14 d. įsakymu Nr. V-129 patvirtintais Konkurso savivaldybėms dėl tarpinstitucinio bendradarbiavimo teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) plėtros nuostatais. 


Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamai paraiškai savivaldybių konkursui dėl tarpinstitucinio bendradarbiavimo teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) plėtros bei numatyti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšas tolesniam tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatoriaus etato finansavimui nuo 2015 m. sausio 1 d. 


Įgyvendinant projektą „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo plėtra“ Švietimo aprūpinimo centras  skelbia konkursą savivaldybėms dėl tarpinstitucinio bendradarbiavimo teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) plėtros. Konkurso tikslas – atrinkti savivaldybes, kurioms bus suteikta finansinė parama tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatoriaus etatui finansuoti nuo 2013 m. sausio 1 d. arba nuo sutarties pasirašymo dienos  24 mėnesius. Vadovaujantis konkurso nuostatais paraiškos teikėjas paraišką teikia paramai 0,5 etato finansuoti. Prašoma suma 0,5 etato yra 1355 Lt per mėnesį su visais mokesčiais (socialinio draudimo, gyventojų pajamų ir įmoka į garantinį fondą). 

Rajono savivaldybėje toks etatas įsteigtas nuo 2010 m. spalio 5 d. gavus finansavimą iš Švietimo ir mokslo ministerijos bei įsipareigojus finansuoti projektą 2011-2012 m. savivaldybės biudžeto lėšomis. 2012 m. gruodžio mėn. 31 d. įsipareigojimas baigiasi ir nuo 2013 metų finansavimas turėtų būti vykdomas savivaldybės biudžeto lėšomis. Kadangi finansinė padėtis šiuo metų nėra gera ir savivaldybės biudžete trūksta lėšų, siekiant plėtoti pradėtą veiklą bei stiprinti tarpinstitucinį bendradarbiavimą teikiant kompleksinę pagalbą ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams, teikiame paraišką dėl 0,5 et. finansavimo. 
Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorius renka ir analizuoja informaciją apie kompleksinės pagalbos poreikį savivaldybės teritorijoje gyvenantiems vaikams nuo gimimo iki privalomojo mokymo pradžios ir jų tėvams (globėjams), organizuoja ir koordinuoja kompleksinę pagalbą šiems vaikams ir jų tėvams (globėjams), telkia tarpinstitucinę komandą teikti švietimo pagalbos, socialinės paramos ir sveikatos priežiūros paslaugas konkrečiam vaikui ir jo tėvams (globėjams) ir informuoja vietos bendruomenę apie kompleksinę pagalbą. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 


Dėl sprendimo  projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

      
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė
