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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2012 m. gruodžio 5 d. Nr.34-567
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 8.2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo-pardavimo sutartį su konkursą laimėjusia uždarąja akcine bendrove „LUKOIL BALTIJA“. Preliminari sutarties kaina vieniems metams – 199201 Lt (vienas šimtas devyniasdešimt devyni tūkstančiai du šimtai vienas litas) su PVM.
Savivaldybės meras                                                                                                            

Parengė

Robertas Grigas

2012-12-04

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012 m. gruodžio 4 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 8.2 punktu.


Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutartį su konkursą laimėjusia uždarąja akcine bendrove „LUKOIL BALTIJA“. Konkursas buvo organizuojamas ir vykdomas todėl, kad 2013-02-16 baigsis automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutarties, 2011-01-21 pasirašytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir uždarosios akcinės bendrovės „LUKOIL BALTIJA“, galiojimo laikas.
Degalai – bešvinis benzinas, kurio oktaninis skaičius ne mažesnis kaip 95, bet mažesnis kaip 98, dyzelinis kuras (dyzeliniai degalai) ir suskystintos naftos dujos, skirtos autotransporto priemonėms – bus naudojami Lazdijų rajono savivaldybės autotransporto priemonėms – tarnybiniams ir gaisrinės automobiliams bei Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos autotransporto priemonei – tarnybiniam automobiliui. Degalai skirti Lazdijų rajono savivaldybės ir Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos autotransporto priemonėms bus perkami Lazdijų, Kauno ir Vilniaus miestuose bei kitose vietovėse esančiose tiekėjui priklausančiose degalinėse. Tiekėjas įsipareigoja parduoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ar Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos atstovams degalus degalinėse esančiomis tos dienos kainomis taikant kiekvienam litrui degalų ne mažesnę kaip 0,17 Lt nuolaidą vienam litrui bešvinio benzino, 0,17 Lt nuolaidą vienam litrui dyzelino (dyzelinių degalų) ir 0,17 Lt nuolaidą vienam litrui suskystintų naftos dujų, skirtų autotransporto priemonėms. Nuolaidos sutarties galiojimo laikotarpiu nekeičiamos.
Lazdijų rajono savivaldybės administracija ir Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba pasilieka sau teisę nupirkti didesnį ar mažesnį degalų kiekį, jeigu to reikalauja Pirkėjo ir Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos poreikiai.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus užtikrintas degalų tiekimas Lazdijų rajono savivaldybės autotransporto priemonėms – tarnybiniams ir gaisrinės automobiliams bei Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos autotransporto priemonei – tarnybiniam automobiliui.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.  

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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