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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5910/0001:432), ESANČIO  LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. PAVEISININKŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2012 m. gruodžio 13 d. Nr.34-582
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. gruodžio 5 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2566-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5910/0001:432), esančio  Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Paveisininkų k., atskiriant kitą žemę nuo miško ir pakeičiant jos pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. gruodžio 5 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2566-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      

                



      

Parengė
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  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS                       SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5910/0001:432), ESANČIO  LAZDIJŲ R. SAV.  KAPČIAMIESČIO SEN. PAVEISININKŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“                              


PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2012-12-12

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5910/0001:432), esančio  Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Paveisininkų k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Planavimo tikslas - atskirti kitą žemę nuo miško ir pakeisti jos pagrindinę tikslinę žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą- rekreacinės teritorijos,  naudojimo pobūdį- ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.


Vadovaujantis LR Miškų įstatymo pakeitimo įstatymo (2011-06-16 Nr.XI-1448) 4-o straipsnio 2-a dalimi, privati miško valda (9400 m² ploto žemės sklypas kad.nr.5910/0001:432), kurioje yra žemės ūkio naudmenos, atidalijant šias žemės ūkio naudmenas formuojami du- miškų ūkio paskirties (7260 m² ploto, Nr.1) ir žemės ūkio paskirties (2140 m² ploto, Nr.2)- žemės sklypai. Suformuotas miškų ūkio paskirties žemės sklypo Nr.1 plotas lygus iki atidalijimo buvusios miško žemės plotui. Žemės sklypas Nr. 2 suformuotas vadovaujantis reikalavimais žemės sklypams formuoti, t.y. kad sklypas turi būti racionalių ribų ir tinkamas naudoti; ribos derinamos su natūraliomis (gamtinėmis) ribomis ir orentuotas pagal reljefą bei artinamos prie stačiakampių formų.


 Vadovaujantis Lazdijų r. sav. teritorijos bendrojo plano 4.2.4 dalies p.2.9, 2.10, 2140 m² ploto žemės sklypo Nr.2 pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis keičima į kitą, nustatomas  naudojimo būdas- rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdis- ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. Vadovaujantis Lazdijų r. sav. teritorijos bendrojo plano 4.2.5 dalies p.3 bei 4.2.4 dalies p. 2.10, sklypui Nr.2 nustatomas teritorijos tvarkymo režimas: statiniai iki 8.5 m aukščio; sklypo užstatymo tankis 0.01 %, užstatymo intensyvumas 0.01%. Nustatomas žemės sklypo užstatymo tipas- laisvas užstatymas. Statinių paskirtis- ilgalaikio poilsio statiniai. Leidžiamos užstatyti teritorijos (statinių statybos zona)  ribos nustatomos įvertinant: 50 m atstumą nuo ežero pakrantės terasos šlaito viršutinės briaunos, 3 m atstumą iki kaimyninio sklypo ribų, 10 m atstumą nuo vietinės reikšmės viešojo kelio. Priklausomųjų želdynų norma (plotas)- 40 % sklypo teritorijos. Privažiavimas prie sklypo Nr.2 nuo vietinės reikšmės viešojo kelio. Žemės sklypui nustatomi žemės naudojimo apribojimai: vandens telkinių apsaugos juostos ir zonos; kelių apsaugos zonos. 


Pagal  Lazdijų rajono vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialiojo plano sprendinius planuojama Paveisininkų kaimo teritorijos dalis (sklypas Nr.2) nepatenka į  infrastruktūros plėtros sprendinius, taigi jungti inžinerinius tinklus centralizuotai nėra galimybės.  Vandens tiekimas planuojamas iš šachtinio šulinio. Buitinių nuotekų nuvedimas planuojamas į vietinį valymo įrenginį, iš kurio išvalytas vanduo per filtracijos šulinį būtų išleidžiamas į filtracijos lauką.  Inžinerinių tinklų įvadų ir išvadų prisijungimo vietos techinio projekto rengimo stadijoje gali keistis.


 7260 m² ploto žemės sklypui Nr.1 nustatoma žemės naudojimo paskirtis- miškų ūkio, naudojimo būdas- apsauginių miškų sklypai. Žemės sklypui nustatomi žemės naudojimo apribojimai: miško naudojimo apribojimai; vandens telkinių apsaugos juostos ir zonos; kelių apsaugos zonos, rekreacinės teritorijos. Privažiavimas prie sklypo nuo vietinės reikšmės viešojo kelio. Teritorijos tvarkymo režime įrašoma nuoroda į Lazdijų r. sav. bendrojo plano sprendinius,   t.y. žemės sklypuose, besiribojančiuose su vandens telkiniais, jeigu pakrantės riba (ribos su vandens telkiniu linija) yra ilgesnė kaip 50 m, nekeičiant pagrindinės tikslinės žemės sklypo paskirties, galima statyti pavėsines stovyklavietėse ir poilsiavietėse, tačiau ne didesnio, kaip 25 m² ploto (Lazdijų sav. bendrasis planas, Rekreacinių arealų zona V-Ržg, p.2.5).


Privažiavimas prie sklypo Nr.1 nuo vietinės reikšmės viešojo kelio. Žemės sklypui nustatomi žemės naudojimo apribojimai: vandens telkinių apsaugos juostos ir zonos; kelių apsaugos zonos; rekreacinės teritorijos.


Planuojama teritorija į nacionalinių ar regioninių parkų, draustinių teritorijas nepatenka. Žemės ūkio naudmenų dalis atidalijama iš miškų ūkio paskirties sklypo ir tos sklypo dalies (sklypo Nr.2) tikslinė žemės naudojimo paskirtis keičiama į kitą rekreacinę teritoriją ilgalaikio poilsio pastatų statybai, t.y. ūkinė-gamybinė veikla neplanuojama. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių žemės naudojimo ir tvarkymo reglamentus, planuojamas žemės sklypas yra rekreacinių vietovių  (didelio potencialo Veisiejų Kapčiamiesčio rekreacinis arealas- rekreacinio potencialo kategorija- P1 zonoje (V-Ržg). Dėl planuojamo rekreacinio užstatymo neigiamo poveikio Paveisininkų kaimo ir Veisiejų-Kapčiamiesčio rekreacinio arealo aplinkos kokybei (pokyčio aplinkoje) nebus.


Žemės sklypas Nr.2, kuriam keičiama žemės naudojimo paskirtis į kitą rekreacinę teritoriją ilgalaikio poilsio pastatų statybai, yra mažo ploto (2140 m²), toli nuo ežero pakrantės, t.y. ne mažiau kaip 50 m, didžiąja dalimi apsauptas miško masyvo- miškų ūkio paskirties žemės sklypu Nr.1. Žemės sklypui Nr.2, vadovaujantis Lazdijų r. sav. bendrojo plano sprendiniais (siekiant nepagrįsto rekreacinių vietovių urbanizavimo vandens telkinių apsaugos zonose), nustatomas itin mažas maksimalus užstatymo intensyvumas (0.01 %), taigi galimi pastatai bus mažo tūrio, užstatymo tipas- laisvas ir toks užstatymas nedarys neigiamos įtakos šios Paveisininkų kaimo dalies kraštovaizdžiui ir nepakenks estetinėms kraštovaizdžio savybėms.


Planuojamame žemės sklype (Nr.2) ūkinė-gamybinė ar žemės ūkio veikla nebus vykdoma, taigi pavojaus vandens taršai nebus. Šis žemės sklypas yra mažo ploto ir jo  tikslinės žemės naudojimo paskirties pakeitimas į kitą- rekreacinę teritoriją (su privaloma 40 % želdynų norma) įtakos vietos biologinei įvairovei nedarys ir ženklaus aplinkos ekosistemos balanso pasikeitimo nebus. Visi esami želdiniai sklype Nr.1- išsaugomi, sklype Nr.2 saugotinų želdinių nėra.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
