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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5905/0008:301, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,9367 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. sausio 23 d. Nr.34-606
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. sausio 7 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-51-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

            1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5905/0008:301, apytikslis plotas – 0,9367 ha), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Lazdijų k., padalijant žemės sklypą į atskirus žemės sklypus ir pakeičiant jų pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. sausio 7 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-51-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      Artūras Margelis
Parengė
R. Volodkevičius 
2013 01 21

    LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5905/0008:301, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,9367 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-01-21

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5928/0002:70), esančio  Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - padalinti žemės sklypą į atskirus žemės sklypus ir pakeisti jų pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. 


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius sklypas yra perspektyvių gyvenamųjų vietovių įtakos zonoje (I-Užg). Šioje zonoje prioritetas teikiamas ne žemės ūkio ir ne miškų ūkio paskirties pastatų statybai, bet vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybai. Planuojamos teritorijos šiaurės rytiniu pakraščiu eina rajoninis kelias Nr. 2522 Lazdijai – Vingrėnai (Naujakurių gatvė). Šio kelio sanitarinės apsaugos zonos plotis po 20 metrų į abi puses nuo kelkraščio. Planuojama teritorija rytuose ribojasi su  vietiniu keliu – Ilgąja gatve. Šio kelio sanitarinės apsaugos zonos plotis po 10 m į abi puses nuo kelkraščių. Vakaruose planuojama teritorija ribojasi su privažiavimo keliu, kurio sanitarinės apsaugos zonos plotis po 10 m į abi puses. Pietuose planuojama teritorija ribojasi su privačiam asmeniui priklausančiu žemės ūkio paskirties žemės sklypu.


Planuojamas sklypas padalijamas į penkis sklypus, pakeičiant jų pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą.  Sklypams nustatomas žemės naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos, pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. Kiekviename šių sklypų gali būti statomas vieno – dviejų aukštų gyvenamasis namas ir jo priklausiniai. Planuojamų pastatų aukštis iki 10 metrų. Naujai suformuotų gyvenamosios teritorijos sklypų planuojamas užstatymo tankumas  0,19 – 0,28, užstatymo intensyvumas 0,28 – 0,49.


Planuojamo kvartalo vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklus numatoma sujungti su Lazdijų miesto vandentvarkos sistema, t. y. nuotėkų šalinimą ir vandens tiekimą numatoma organizuoti iš Lazdijų miesto centralizuoto vandentvarkos ūkio sistemos. Naujakurių gatvės ir Ilgosios gatvės sankryžoje jau yra pakloti centralizuoti magistraliniai vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklai. Jie nutolę nuo planuojamos teritorijos 15-20 metrų. Prie šių tinklų bus galima prijungti planuojamų gyvenamųjų pastatų vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklus. Planuojami sklypuose pastatai bus prijungti ir prie centralizuotų elektros ir ryšių tinklų. Inžinerinių tinklų koridoriai planuojami teritorijos šiaurės rytiniame ir vakariniame pakraštyje. Inžinerinių tinklų koridoriai sklypuose įteisinami kaip servitutai.  Sklype Nr. 1 planuojamas servitutas S1 (inžinerinių tinklų koridorius), skirtas  inžinerinių tinklų į gretimas teritorijas tiesimui. Inžineriniai tinklai planuojami už kelio juostos ribų ir nearčiau kaip 3 metrai nuo griovio išorinio krašto. Pastatai šildomi iš vietinių katilinių kietu kuru, elektra, galimas geoterminis šildymas ir panašiai. Įrengus centralizuotus vandentiekio tinklus, priešgaisriniai hidrantai turi būti įrengti prie centralizuotų tinklų, ne toliau kaip 200 metrų nuo tolimiausio pastato. Lauko gaisrų gesinimui sklypuose gali būti įrengti požeminiai priešgaisriniai rezervuarai, taip pat priešgaisriniai vandens telkiniai – kūdros.



Teritorijoje planuojamus pastatus numatyta prijungti prie centralizuotų  vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklų. Planuojami sklypai pakankamai dideli, todėl sanitariniai atstumai iki gretimų sklypų pastatų ir statinių bus išlaikyti. Planuojama teritorija nepakliūva į kitų pastatų ar pramonės rajonų sanitarinės apsaugos zoną. Užstatymas neplanuojamas rajoninio kelio ir vietinio kelio sanitarinės apsaugos zonose.

           Planuojami sodybų pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Sodybose neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Prieš pradedant  naujų pastatų ir inžinerinių statinių statybos darbus, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklypuose, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui. Gyvenamosios teritorijos naudojimo būdas nereikalauja didelio kietų autogeninių dangų ploto. Ne mažiau kaip 25 % kiekvieno gyvenamosios teritorijos sklypo privalomai turi užimti želdynai, įskaitant vejas ir gėlynus. Planuojama teritorija yra Lazdijų miesto įtakos zonoje. Todėl planuojamos teritorijos kraštovaizdžio tipas bus labai artimas  būsimų gretimų teritorijų kraštovaizdžio tipui. Gyvenamieji namai bus prijungti prie centralizuotų ūkio buities nuotėkų tinklų, neterš aplinkos. Planuojamoje teritorijoje saugomų medžių ir krūmų nėra. Rytiniame pakraštyje augantys medeliai – laukiniai vaismedžiai.


Užstatymas sklypuose planuojamas ne arčiau kaip 3 metrai iki kaimyninių sklypų ribos, kaip to reikalauja statybos techniniai reglamentai. Sklypuose bus statomi  tik gyvenamieji namai ir jų priklausiniai (garažai, ūkiniai pastatai), kurių statyba galima tokio dydžio sodybiniuose sklypuose, išlaikant visus sanitarinius ir priešgaisrinius atstumus. Lauko gaisrų gesinimui teritorijoje bus įrengti priešgaisriniai hidrantai. 


Sklypuose planuojami servitutai - teisė tiesti, aptarnauti, naudoti požemines ir antžemines komunikacijas. Servitutai suplanuoti taip, kad į gretimą teritoriją būtų galima nutiesti inžinerinis tinklus.


Šiaurės rytiniame planuojamos teritorijos pakraštyje esančio rajoninio kelio Nr. 2522 Lazdijai – Vingrėnai apsaugos zonos plotis po 20 metrų į abi puses nuo kelio sankasos briaunos. Vietinių kelių apsaugos zonos plotis po 10 metrų. Visi objektai ir komunikacijos planuojami už valstybinės reikšmės kelio juostos ribų. Valstybinės reikšmės kelio apsaugos zonoje negalima įrengti atvirų vandens telkinių, gręžinių, reklaminių skydų. Inžinerinės komunikacijos suplanuotos už kelio juostos ribų ir nearčiau kaip 3 metrai nuo griovio išorinio krašto ar pylimo papėdės.  Keturi įvažiavimai į planuojamus sklypus numatyti iš vietinės reikšmės kelių, naudojant rajoninės reikšmės kelyje jau esančias sankryžas, atitinkamai jas rekonstravus (pagal išduotas technines sąlygas) planuojamų sklypų savininkų lėšomis. Įvažiavimas į vieną iš centrinėje teritorijos dalyje suplanuotų sklypų numatomas iš rajoninės reikšmės kelio. Prisijungimui prie kelio, nuovažos įrengimui būtina gauti prisijungimo sąlygas  iš VĮ „Alytaus regiono keliai“.  Nuovaža turi atitikti techninius reikalavimus, ties grioviu turi būti įrengta pralaida


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
