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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PADALINTI KELIĄ
2013 m. sausio 28 d. Nr.34-610 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
            1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis kelias Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai (unikalus Nr. 4400-0272-5502), esantis Lazdijų r. sav. Šeštokų sen., būtų padalintas į Kovo 11-osios gatvę ir kelią Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai pagal schemą (Kelio Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. atidalijimo schema pridedama).
            2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti su kelio Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai (unikalus Nr. 5997-0023-8019) padalijimu susijusius dokumentus.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

 
Savivaldybės meras  
Parengė
Zita Klimaitė 
2013-01-23
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL PRITARIMO PADALINTI KELIĄ“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                           2013-01-23

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo padalinti kelią “ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2dalies 26 punktu, 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi.


Vietinės reikšmės kelias Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai, esantis Lazdijų r. sav. Šeštokų sen., nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei. Šis kelias yra blogos būklės - asfaltbetonio danga susidėvėjusi, kelias duobėtas, nėra kelkraščių, todėl būtinas neatidėliotinas šio kelio remontas.


Dėl padidėjusio transporto priemonių eismo intensyvumo šį kelią būtina rekonstruoti  į aukštesnės kategorijos kelią,  planuojama teisės aktų nustatyta tvarka šį kelią perduoti Lietuvos Respublikos susisiekimo ministerijai.


Šiuo metu yra parengta vietinės reikšmės kelio Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai atidalijimo schema, kelias atidalintas į 2 atkarpas: Šeštokų mstl. Kovo 11-osios g. ir kelio atkarpa nuo Šeštokų miestelio iki Tautrimų gyvenvietės. 


Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis kelias Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai (unikalus Nr. 4400-0272-5502), esantis Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. būtų padalintas į Kovo 11-osios gatvę ir kelią Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai,  pagal kelio Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai, Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. atidalijimo schemą.

Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti su kelio Nr. 3-2 Šeštokai-Tautrimai (unikalus Nr. 5997-0023-8019) padalijimu susijusius dokumentus.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. ekonomistė Zita Klimaitė.

Ekonomikos skyriaus 

vyresn. ekonomistė                                                                       Zita Klimaitė
