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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ IR VEISIEJŲ MIESTŲ ŠILUMOS ŪKIO SPECIALIAJŲJŲ PLANŲ PATIKSLINIMO
2013 m. sausio 30 d. Nr.34-615
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo (Žin., 2003, Nr. 51-2254; 2007, Nr. 130-5259; 2009, Nr. 61-2402) 7 straipsnio 5 dalimi, Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos ūkio ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. sausio 16 d. įsakymu Nr. 4-13/D1-28 (Žin., 2004, Nr. 12-360), 36 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Rengti patikslintus Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialiuosius planus.
2. Įpareigoti rajono savivaldybės administracijos direktorių organizuoti
patikslintų Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialiųjų planų rengimą.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo (Žin. 2007, Nr. 130-5254; 2009, Nr. 61-2402) 7 straipsnio 5 dalimi, Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos ūkio ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. sausio 16 d. įsakymu Nr. 4-13/D1-28, 36 punktu bei kitais norminiais aktais.

Šiuo tarybos sprendimo projektu numatoma rengti patikslintus Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialiuosius planus.

Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialieji planai buvo parengti 2005 metais. Vadovaudamasi šiais planais, savivaldybė tvarkė šilumos ūkį. Šiuo metu šių specialiųjų planų sprendiniai yra pasenę ir juos būtina keisti. Pagal Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisykles, patvirtintas Lietuvos Respublikos ūkio ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. sausio 16 d. įsakymu Nr. 4-13/D1-28, šilumos ūkio specialieji planai ne rečiau kaip kas 5 metai yra atnaujinami, atsižvelgiant į šilumos gamybos, perdavimo technologijų raidą, aplinkos užterštumo pokyčius ir kitus šilumos ūkiui bei aplinkosaugai svarbius veiksnius bei 2008 metais patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius. 
Šilumos ūkio specialiojo planavimo tikslai:

1. suformuoti ilgalaikes savivaldybės šilumos ūkio modernizavimo ir plėtros 

kryptis, siekiant užtikrinti saugų ir patikimą šilumos tiekimą vartotojams mažiausiomis sąnaudomis bei neviršijant leidžiamo neigiamo poveikio aplinkai;

2. suderinti valstybės, savivaldybės, energetikos įmonių, fizinių ir juridinių asmenų 

ar jų grupių interesus aprūpinant vartotojus šiluma ir energijos ištekliais šilumos gamybai;

3. reglamentuoti aprūpinimo šiluma būdus ir (arba) naudotinas kuro bei energijos 

rūšis šilumos gamybai šilumos vartotojų teritorijose (zonose).


Specialiųjų planų atnaujinimo rengimo finansavimo šaltiniai: ES lėšos (85 procentai), Lazdijų r. sav. biudžeto lėšos (15 procentų).

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
 Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Atnaujinus Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialiuosius planus, šiluminės energijos tiekimo įmonė (UAB ,,Lazdijų šiluma“) turės galimybę optimaliai planuoti savo veiklą bei numatyti investicijas šiluminės energijos tiekimo sistemos techninei būklei gerinti. Kartu būtų užtikrintos savivaldybei priklausančios šilumos tiekimo bendrovės  mažiausios išlaidos šiluminės energijos gamybai bei tiekimui didžiajai daliai šilumos vartotojų. Tai sudarytų prielaidas tiekti šilumą mažiausiu tarifu.
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Vadovaudamiesi atnaujintais šilumos ūkio specialiaisiais planais, šilumos vartotojai ir kiti šilumos ūkio subjektai bei karšto vandens vartotojai galės priimti sprendimus, susijusius su šilumos ir karšto vandens gamyba, butų ar pastatų šildymo būdo pasirinkimu, keitimu, tiekimu ar vartojimu.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Saulius Pockevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                             Saulius Pockevičius

