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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. VASARIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1496 PRIEDO NR. 2 PAKEITIMO
2013 m. sausio 30 d. Nr.34-621
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1496 „Dėl piniginės socialinės paramos Lazdijų nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ priedo Nr. 2 lentelės „Vidutinės kuro kainos būsto šildymo ir karšto vandens paruošimo išlaidų kompensacijoms skaičiuoti“ 6 ir 7 eilutes, jas išdėstant taip:

	6.
	Malkos
	ktm
	79


	7.
	Kai būsto šildymui ir karšto vandens ruošimui naudojamas kitoks kuras, negu nurodyta šios lentelės 1-6 eilutėse, jo vidutinė kaina prilyginama šios lentelės 6 eilutėje nurodytai vidutinei kainai.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. VASARIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1496 PRIEDO NR. 2 PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-01-30
Lazdijai
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1496 priedo Nr. 2 pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į tai, kad pasitaiko atvejų, kai Lazdijų rajono savivaldybės gyventojai kreipiasi dėl kuro kompensacijų įsigiję kitokios rūšies kurą, kuriam nėra nustatyta vidutinės kuro kainos būsto šildymo ir karšto vandens paruošimo išlaidų kompensacijoms skaičiuoti ir darbuotojai neturi teisinio pagrindo kompensacijoms apskaičiuoti.

Šio projekto tikslas – reglamentuoti kompensacijų skaičiavimui reikalingus parametrus, nepriklausomai nuo įsigytos kuro rūšie būstui šildyti ir karštam vandeniui ruošti.

Siūlomas keisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimas Nr. 5TS-1496 „Dėl piniginės socialinės paramos Lazdijų nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“. 


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės – nėra.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Šio sprendimo įgyvendinimas lėšų nepareikalaus.
Projektas parengtas lietuvių kalba, laikantis Įstatymų ir kitų teisės norminių aktų rengimo tvarkos įstatymo bei savivaldybės tarybos reglamento reikalavimų.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėja Lina Margelienė.

Socialinės paramos skyriaus vedėja                                                Lina Margelienė
