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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL TRUMPALAIKĖS PASKOLOS IŠ VALSTYBĖS BIUDŽETO APYVARTOS LĖŠŲ LAIKINAM PAJAMŲ TRŪKUMUI PADENGTI
2013 m. vasario 6 d. Nr.34-633 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo (Žin., 1990, Nr. 24-596; 2004, Nr. 4-47; 2012, Nr. 126-6323) 10 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo (Žin., 2012, Nr. 153-7823) 12 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 2004, Nr. 47-1557; 2012, Nr. 35-1710) patvirtintų Savivaldybių skolinimosi taisyklių III skyriaus 5 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės kontrolieriaus 2013 m. vasario 5 d. išvadą Nr. P 2.2-1 „Dėl trumpalaikės paskolos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:

1. Prašyti Lietuvos Respublikos finansų ministerijos suteikti iš valstybės biudžeto apyvartos lėšų 8803,0 tūkst. Lt trumpalaikę paskolą laikinam pajamų trūkumui padengti – investicijų projekto „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“ išlaidoms apmokėti, kad rajono savivaldybė Jungtiniam techniniam sekretoriatui galėtų pateikti mokėjimo paraišką. 

2. Garantuoti paskolos grąžinimą, gavus projekto vykdymui lėšas iš Europos regioninės plėtros fondo.

3. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių Gintautą Salatką pasirašyti trumpalaikės paskolos sutartį su Lietuvos Respublikos finansų ministerija.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL TRUMPALAIKĖS PASKOLOS IŠ VALSTYBĖS BIUDŽETO APYVARTOS LĖŠŲLAIKINAM PAJAMŲ TRŪKUMUI PADENGTI“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. vasario 5 d.

          Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl trumpalaikės paskolos iš valstybės biudžeto apyvartos lėšų laikinam pajamų trūkumui padengti“ projektas parengtas
vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 12 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m.
 kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“  patvirtintų Savivaldybių skolinimosi taisyklių III dalimi ir savivaldybės kontrolieriaus išvada. 
Šio sprendimo projekto tikslas yra gauti trumpalaikę paskolą iš Lietuvos Respublikos finansų ministerijos valstybės biudžeto apyvartos lėšų 8803,0 tūkst. Lt laikinam pajamų trūkumui padengti  investicijų projekto „Pasienio keliai ateities bendradarbiavimui tarp Punsko, Suvalkų, Krasnopolio valsčių ir Lazdijų rajono savivaldybės“ išlaidoms apmokėti, kad savivaldybė galėtų pateikti Jungtiniam techniniam sekretoriatui mokėjimo paraišką, nes projekto finansavimas vykdomas kompensavimo būdu. 
            Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ –Įsiskolinimas rangovams už 2012 metais atliktus darbus yra 1869,1 tūkst. Lt
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą bus galimybė Finansų ministerijai pateikti prašymą dėl trumpalaikės paskolos iš valstybės biudžeto apyvartos lėšų gavimo.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                     Virginija Radzevičienė
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