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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ MOKYKLOS-DARŽELIO „VYTURĖLIS“ TEIKIAMAI PARAIŠKAI
2013 m. vasario 21 d. Nr.34-654 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo  ministerijos Švietimo aprūpinimo centro direktoriaus 2013 m. sausio 7 d. įsakymu Nr. V-05 patvirtintais Inovatyvių ikimokyklinio ugdymo organizavimo modelių atrankos konkurso nuostatais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų darželio-mokyklos „Vyturėlis“ teikiamai  projekto „Dvikalbių vaikų ugdymo grupė ikimokyklinio ugdymo įstaigoje su ankstyvuoju anglų kalbos ugdymu“  paraiškai  Inovatyvių ikimokyklinio ugdymo organizavimo modelių atrankos konkursui pagal Europos Sąjungos struktūrinių  fondų projektą „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo plėtra“. 
2. Užtikrinti projekto veiklų tęstinumą pasibaigus projekto įgyvendinimo laikui. 
Savivaldybės meras                                                                                                             
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ MOKYKLOS-DARŽELIO „VYTURĖLIS“ TEIKIAMAI PARAIŠKAI“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS


Sprendimo projektas „Dėl pritarimo Lazdijų mokyklos-darželio „Vyturėlis“ teikiamai paraiškai“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo  ministerijos Švietimo aprūpinimo centro direktoriaus 2013 m. sausio 7 d. įsakymu Nr. V-05 patvirtintais projekto „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo plėtra“ Inovatyvių ikimokyklinio ugdymo organizavimo modelių atrankos konkurso nuostatais.


Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų darželio-mokyklos „Vyturėlis“ projekto ,,Dvikalbių vaikų ugdymo grupė ikimokyklinio ugdymo įstaigoje su ankstyvuoju anglų kalbos ugdymu“ paraiškai, teikiamai Inovatyvių ikimokyklinio ugdymo organizavimo modelių atrankos konkursui.


Modelio paskirtis – suteikti galimybę 3-6 metų amžiaus vaikams ugdytis pagal ikimokyklinio ugdymo programą su integruotu užsienio (anglų) kalbos ugdymu. Pagal siekiamą įgyvendinti modelį dvikalbių vaikų ugdymo grupę galės lankyti 15 vaikų, jiems ugdyti ir prižiūrėti projekto lėšomis bus įsteigta 1,6 ikimokyklinio ugdymo auklėtojos etato ugdymui valstybine kalba, 0,6 et. anglų kalbos mokytojos etato ir 0,5 auklėtojos padėjėjos etato.

Didžiausia pagal konkurso nuostatus skiriama finansavimo suma vienam inovatyviam ikimokyklinio ugdymo organizavimo modeliui įgyvendinti yra 40 000 Lt (keturiasdešimt tūkstančių litų). Modeliui įgyvendinti skiriamas finansavimas ne ilgesniam nei 14 mėnesių laikotarpiui. Modelis turi būti įgyvendintas laikotarpiu nuo finansavimo sutarties pasirašymo iki 2014 m. rugpjūčio 31 d. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 


Dėl sprendimo  projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

      
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė
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