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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL JAUNIMO PROBLEMŲ SPRENDIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE 2013-2018 METŲ PLANO PATVIRTINIMO  
2013 m. vasario 21 d. Nr.34-663 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, atsižvelgdama į Jaunimo reikalų departamento prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2013-01-03 raštą Nr. 2S-03-(5.21) „Dėl jaunimo problemų sprendimo plano tvirtinimo Lazdijų rajono savivaldybės taryboje“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba                             n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti Jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 metų planą (pridedama).
Savivaldybės meras




                      

                
Parengė

Indrė Jarmalienė
2013-02-20
p r o j e k t a s

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL JAUNIMO PROBLEMŲ SPRENDIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE 2013-2018 METŲ PLANO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-02-20
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 metų plano patvirtinimo“ projektas parengtas 
atsižvelgiant į Jaunimo reikalų departamento prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2013-01-03 raštą Nr. 2S-03-(5.21) „Dėl jaunimo problemų sprendimo plano tvirtinimo Lazdijų rajono savivaldybės taryboje“, kuriame siūloma Jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 m. planą teikti tvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybai.

Jaunimo reikalų departamentas prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos (toliau - Departamentas) įgyvendina projektą Nr. VP1-4.1-VRM-07-V-01-002 „Integruotos jaunimo politikos plėtra“ (toliau – Projektas), finansuojamą Europos socialinio fondo ir valstybės biudžeto lėšomis. Šio projekto įgyvendinimo metu buvo parengtas Jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 m. planas (toliau - Planas), kurį atliko VšĮ Nacionalinis plėtros institutas.

Planas buvo parengtas vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybėje 2012 m. atliktu Jaunimo politikos įgyvendinimo kokybės vertinimu, jaunimo reikalų koordinatoriaus pateikta informacija, 2012 m. balandžio ir spalio mėn. suorganizuotų diskusijų su jaunimo organizacijų bei su jaunimu dirbančių organizacijų, savivaldybės ir jai pavaldžių institucijų bei kitų bendruomenių atstovais išvadomis.

         Šio sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 metų planą ir jo įgyvendinimo 2013-2015 m. priemonių planą.
         Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį sprendimą, bus įgyvendinamas Jaunimo problemų sprendimo Lazdijų rajono savivaldybėje 2013-2018 m. planas ir jame numatytos priemonės, kuriomis bus sukurta darni aplinka ir prielaidos vystyti tęstinę jaunimo politiką, užtikrinant esamų priemonių plėtojimą, kylančių problemų sprendimą, naujų priemonių atsiradimą ir šių priemonių efektyvų veikimą, užtikrinant tarpžinybinį ir tarpsektorinį bendradarbiavimą bei sudarant palankias sąlygas formuotis jauno žmogaus asmenybei integruojantis į visuomenės gyvenimą.
        Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybes tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

         Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina keisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybes tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

         Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
         Sprendimo projektą parengė savivaldybės administracijos Vaiko teisių apsaugos skyriaus jaunimo reikalų koordinatorė.

Jaunimo reikalų koordinatorė
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