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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7 D. SPRENDIMO NR. 5TS-613 10 PUNKTO PAKEITIMO
2013 m. vasario 26 d. Nr.34-667
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. 5TS-613 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos likvidavimo“ 10 punktą ir jį išdėstyti taip:

„10. Šis sprendimas, išskyrus 7 punktą, įsigalioja 2013 m. balandžio 1 dieną.“
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                                            
Parengė
Jolita Galvanauskienė
2013-02-22
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7 D. SPRENDIMO NR. 5TS-613 10 PUNKTO PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-02-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. 5TS-613 10 punkto pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Parengto projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. 5TS-613 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos likvidavimo“ 10 punktą ir jį išdėstyti taip: „10. Šis sprendimas, išskyrus 7 punktą, įsigalioja 2013 m. balandžio 1 dieną.“
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. 5TS-613 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos likvidavimo“ 10 punkte numatyta, kad sprendimas, išskyrus 7 punktą, įsigalioja 2013 m. kovo 1 dieną. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimo Nr. 5TS-613 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos likvidavimo“ 10 punktas keičiamas, nes iki 2013 m. kovo 1 d., kaip numatyta minėtame sprendime, gali būti nesuspėta gauti Centrinės projektų valdymo agentūros ir Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos sutikimo leisti Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai perleisti ir perduoti turtą, kuriam pagerinti skirtos projekto „Pedagoginių psichologinių tarnybų infrastruktūros, švietimo įstaigose dirbančių specialiųjų pedagogų, socialinių pedagogų, psichologų, logopedų darbo aplinkos modernizavimas“ paramos lėšos ir sutikimo keisti savo veiklos, kuriai skirtos projekto „Pedagoginių psichologinių tarnybų infrastruktūros, švietimo įstaigose dirbančių specialiųjų pedagogų, socialinių pedagogų, psichologų, logopedų darbo aplinkos modernizavimas“ finansavimo lėšos, pobūdžio ar įgyvendinimo sąlygų, dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginę psichologinę tarnybos likvidavimo ir jos funkcijų perdavimo viešajai įstaigai Lazdijų švietimo centrui.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimą Nr. 5TS-613 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos likvidavimo“, priėmus teikiamą projektą, nereikės.  

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
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