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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PARTNERYSTĖS SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2013 m. vasario 27 d. Nr.34-672 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 9.1.1 punktu ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-02-25 raštą Nr. (13-1)-D8-1625 „Dėl daugiabučių namų energetinio efektyvumo didinimo programų rengimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėse sutartį su Būsto ir urbanistinės plėtros agentūra ir Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerija.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo partnerystės sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 9.1.1 punktu ir atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-02-25 raštą Nr. (13-1)-D8-1625 „Dėl daugiabučių namų energetinio efektyvumo didinimo programų rengimo“.


Šio sprendimo projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“  įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėse sutartį su Būsto ir urbanistinės plėtros agentūra ir Aplinkos ministerija. Partnerystės sutarties projektas yra pateiktas Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-02-25 rašte Nr. (13-1)D8-1625 „Dėl daugiabučių namų energetinio efektyvumo didinimo programų rengimo“.

 Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.


Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
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