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sprendimu Nr.5TS-626
LAZDIJŲ R. BŪDVIEČIO MOKYKLOS

DIREKTORIAUS 2012 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
1. Bendros žinios apie švietimo įstaigą: įstaigos pavadinimas, adresas, kontaktai.

Lazdijų r. Būdviečio mokykla, kodas 190609589, Lazdijų r. sav., Būdviečio sen., Būdviečio k., Mokyklos g. 3, LT – 67382. Tel. Nr.: 8-318-41689, el. p. budviecio.mokykla@lazdijai.lt 

2. Švietimo įstaigos metų veiklos tikslai ir uždaviniai, jų įgyvendinimo rezultatai. Švietimo įstaigos veiklų specifika.

Vykdant 2012 metų veiklos programą buvo siekiama mokymo ir mokymosi kokybės gerinimo tobulinant ugdymo organizavimą. Tobulinant pamoką, mokytojai gilino savo bendrąsias bei profesines kompetencijas dalyvaudami Lazdijų švietimo centro ir kitų įstaigų kvalifikacijos kėlimo seminaruose. Iš viso dalyvauta 27 seminaruose: ugdymo kokybės gerinimo, mokinių kompetencijų ugdymosi, kūrybiškumo bei aktyvumo, gabių mokinių ugdymo, IKT ir inovatyvių metodų panaudojimo, prevencijos, sveikos gyvensenos bei klasės auklėtojų veiklos gerinimo klausimais. Per metus vienam mokytojui suteikta mokytojo metodininko kvalifikacija. Mokytojai, dirbdami metodinėje grupėje, aptarinėjo ugdymo proceso naujoves ir problemas, analizavo teisinius dokumentus, dalijosi gerąja darbo patirtimi, dalyvavo Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų edukacinėje parodoje „Mano mokykla 2012“. Parodoje mūsų mokyklos mokytojai bei mokiniai supažindino kolegas ir svečius su savo mokyklos veikla  puoselėjant etninę kultūrą edukacinėje aplinkoje. Įvairių dalykų mokytojai pristatė savo parengtus lankstinukus, kuriuose pateikė pasiūlymus, kaip integruoti etninės kultūros elementus pamokose. Pradinių klasių mokytojai parengė metodinį darbą „Duonutės kelias“. 

Vyko atvirų pamokų – geografijos, etninės kultūros, rusų kalbos – stebėjimas, kurių analizė ir išvados apibendrintos mokytojų tarybos posėdžiuose, o išvados buvo panaudojamos pamokos kokybės gerinimui.

Siekiant gerinti pamokos kokybę bei stiprinant mokinių motyvaciją ir susidomėjimą mokomuoju dalyku, buvo organizuojamos pamokos netradicinėje aplinkoje: bibliotekoje, mokyklos ,,žaliojoje klasėje“. Pradinių klasių mokiniai dalyvavo Lazdijų krašto muziejaus edukaciniame užsiėmime ,,XX a. pradžios švietimas Lazdijų krašte”.

Sistemingas mokinių pažangos įvertinimas ir įsivertinimas, signalinių mokinių pusmečių vedimas padėjo mokiniui pažinti save, suprasti savo stipriąsias ir silpnąsias puses, įvertinti savo pasiekimų lygmenį, kelti mokymosi tikslus, įžvelgti savo mokymosi galimybes, nustatyti problemas ir spragas.

Ši veikla, kuria buvo siekiama mokymo ir mokymosi kokybės gerinimo, padėjo įgyti daugiau su šiuolaikišku mokymu susijusių kompetencijų, leisiančių mokiniams patirti mokymosi sėkmę.
Ugdant sąmoningą mokinių požiūrį į mokymąsi ir kryptingo užimtumo svarbą, mokiniai aktyviai dalyvavo rajoniniuose renginiuose, siekė saviraiškos, tobulėjimo, buvo pastebimi ir ugdomi mokinių gabumai.
Mokyklos mokiniai kartu su mokytojais dalyvavo tradicinėje tarptautinėje šventėje „Pasienio fiesta 2012“: žingsniavo stilizuotoje iškilmingoje eisenoje, vaikų ir jaunimo folkloro ansamblis ,,Bitelė“ šoko masinius tautinius šokius bei bendrą šokį fiestamobą. Taip pat ansamblio „Bitelė“ nariai kartu su mokytojais dalyvavo kultūros paveldo renginyje „Lazdijų ruduo 2012“, kur su Būdviečio laisvalaikio salės saviveiklininkais šventinėje programoje pristatė bendrą pasirodymą „Jotvingiškos vestuvės“.

Dalyvaujant projektinėje ir kūrybinėje veikloje ugdymo proceso metu, buvo tenkinami mokinių saviraiškos poreikiai. Literatūros ir istorijos pamokose buvo taikomas dramos ir improvizacijos metodas, įvairių dalykų pamokose plačiai naudojamas projektų kūrimas mažose grupelėse: pateikčių, filmų, fotografijų, iliustracijų parengimas.

Išbandant įvairius kūrybiškumo ugdymo metodus ir analizuojant jų pritaikomumą dirbant su mokiniais, buvo siekiama tinkamai pritaikyti ugdomosios veiklos formas mokinių mokymosi motyvams skatinti ir jų aktyvumui palaikyti.

Mokinių profesinis švietimas mokykloje vykdomas pagal patvirtintą aprašą. Rengiami mokinių karjeros planavimo aplankai. Ugdytiniai gauna informaciją apie profesijas, susitinka su įvairių specialybių atstovais. Šiemet mokiniai lankėsi Lazdijų meteorologijos stotyje, Lazdijų rajono viešojoje bibliotekoje, Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariate, Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo tarnyboje, Janinos Lisauskienės bitininkystės ūkyje. Vykdant sistemingą mokinių profesinį informavimą ir konsultavimą klasės vadovo veikloje bei integruojant į ugdomąjį procesą, mokiniai, baigę pagrindinio ugdymo programą, kryptingai tęsia mokymąsi kitose ugdymo įstaigose.
Tobulinant mokinių mokymosi krūvio optimizavimo procesą, buvo vedamos biologijos –chemijos, lietuvių kalbos – istorijos integruotos pamokos, atlikti anketiniai mokinių tyrimai dėl mokymosi krūvių ir pamokų tvarkaraščių. Jų rezultatai buvo panaudoti ugdymo proceso organizavimo gerinimo priemonėms planuoti ir joms įgyvendinti mokykloje: derinamas patogesnis pamokų tvarkaraštis; per atostogas mokiniams nebuvo užduodami namų darbai; mokytojai tarpusavyje derino kontrolinių darbų tvarkaraštį; parinko aiškiausius vadovėlius bei stengėsi atrinkti reikalingiausią ir būtiniausią informaciją, atitinkančią ugdymo turinį.
Atsižvelgiant į mokinių amžių, jų patirtį, poreikius, gebėjimus ir polinkius, mokytojai taikė mokomųjų dalykų programas, ugdymo turinio apimtį, metodus, leidžiančius siekti aukštesnių mokymosi rezultatų.

Individualizuojant darbą su gabiais ir silpną motyvaciją turinčiais mokiniais, ypatingas dėmesys buvo skiriamas darbui su gabiais vaikais. Tenkinant mokinių poreikius ir atsižvelgiant į ugdytinių gabumus, buvo teikiamos konsultacijos gabiems mokiniams, ruošiant juos olimpiadoms, konkursams. Gabūs mokiniai buvo skatinami pagal mokykloje sukurtą tvarką. Tai didina mokinių atsakomybę bei mokymosi motyvaciją.

Dalyvauta rajono, šalies bei tarptautiniuose konkursuose, olimpiadose, sportinėse varžybose, kuriose būta laureatų, prizinių vietų laimėtojų ir nugalėtojų. Rajoninėje Lietuvių gimtosios kalbos ir literatūros olimpiadoje 10 klasės mokinė 9-10 klasių grupėje užėmė I vietą; rajoniniame 5-6 klasių mokinių ,,Kompiuterinių piešinių“ konkurse 6 klasės mokinys laimėjo I – ąją vietą; 60-osiose Lietuvos mokinių fizikos olimpiados antrajame etape 9 klasės mokinys užėmė III vietą. Taip pat dalyvavome ir respublikiniuose konkursuose: Č. Kudabos jaunųjų geografų konkurse, respublikinėje viktorinoje „Ką žinai apie Lietuvos kariuomenę“, „Gamtos Kengūra 2012“ – 7 klasės mokinė laimėjo oranžinį kengūros diplomą, 6-8 klasių mokiniai dalyvavo respublikinėje geografijos olimpiadoje „Mano gaublys“. Respublikiniuose užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro organizuotuose renginiuose – „Švarių rankų šokis“ 2- 4 klasės mokiniai, protų mūšis: „AIDS: geriau žinoti“ – 6- 10 klasių mokiniai.

Šiais metais mūsų mokykloje vyko rajoninė geografijos olimpiada tema „Mūsų – 7 milijardai“. Šioje olimpiadoje 10 klasės mokinė užėmė III vietą.

Mokykloje pastaraisiais metais skiriamas ypatingas dėmesys etninei kultūrai. Tiek gabieji, tiek silpną motyvaciją turintys mokiniai aktyviai įsitraukė į etnokultūrinę veiklą: puoselėja liaudies tradicijas įvairių švenčių metu, dalyvauja įvairiuose etnokultūriniuose projektuose. Balandžio-gegužės mėnesiais mokinių komanda dalyvavo etnokultūros projekte ,,Atverk tautos lobynų gelmes“. Tarp Dzūkijos regionui atstovaujančių komandų iškovojo 1 – ąją vietą bei kelialapį į Vilniuje vykusias respublikines varžytuves, kuriose mokyklos komanda iškovojo 1 – ąją vietą. Balandžio mėnesį prie senovinio Būdviečio svirno buvo surengta Lazdijų rajono vaikų ir jaunimo folkloro šventė „Nuo Jurginių lig Sekminių“, kurioje dalyvavo per šimtą įvairių mūsų rajono folkloro atlikėjų – dainininkų, muzikantų, šokėjų, pasakotojų iš Lazdijų, Veisiejų, Šventežerio, Kapčiamiesčio bei Būdviečio. Jų pasirodymus stebėjo Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas ir vyresnieji specialistai bei įvairių Lazdijų rajono ugdymo įstaigų vadovai.

Mokinių dalyvavimas jų poreikius įvairioje veikloje, kuri garsina mokyklą, leido mokiniams jaustis pagerbtais bei siekti dar geresnių rezultatų.
Plėtojant mokyklos bendruomenės socialinį bendravimą ir bendradarbiavimą, buvo tobulinami mokyklos bendruomenės santykiai. Įvairiais būdais ir priemonėmis buvo stengiamasi pritraukti tėvus dalyvauti mokyklos gyvenime.

Metų eigoje mokykloje vyko tėvų dienos, individualios konsultacijos tėvams, visuotiniai ir klasių tėvų susirinkimai vaikų ir tėvų teisių, pareigų, atsakomybės bei prevencijos klausimais. Tėvams laiku buvo teikiama įvairiapusė išsami informacija, jie susipažino su pagrindiniais mokyklos dokumentais.

Stiprinant bendruomenės narių tarpusavio ryšius puoselėjant ir kuriant mokyklos tradicijas, mokykloje vyko visi užplanuoti tradiciniai ir netradiciniai renginiai. Mokyklos bendruomenės nariai aktyviai dalyvavo Mokslo ir žinių dienos, Lietuvos valstybės atkūrimo dienos, Motinos dienos minėjimuose, Paskutinio skambučio šventėje, protų mūšyje ,,AIDS: geriau žinoti“, Maironio 150-ųjų metinių minėjime, advento-Kalėdų popietėje. Tai padėjo kurti mokyklos unikalumą, jos veiklos bei siekių tęstinumo ir priklausymo bendruomenei jausmą.

Mokykla bendradarbiauja ir su Būdviečio laisvalaikio sale, dalyvauja jos organizuojamose bei kartu su mokykla rengiamose šventėse. Vaikų ir jaunimo folkloro kolektyvas „Bitelė“ dalyvavo Būdviečio laisvalaikio salės organizuotame 60-ųjų metinių, kai karinės čekistų operacijos metu žuvo 5 lietuvių partizanai, paminėjime, taip pat organizuotoje paskutinio medonešio šventėje ,,Parjojo namolio bitutė ratuota“, Sekminių šventėje bei renginyje „Dainą dainuoju – širdį raminu“, skirtame folkloro ansamblio „Radastėlė“ kūrybiniam jubiliejui paminėti. Pradinių klasių mokiniai dalyvavo renginyje ,,Vaikų velykėlės“.

Šiais metais mokykloje įdiegtas elektroninis dienynas TAMO, kurio dėka tėvai operatyviai gauna informaciją apie vaiko ugdymąsi. Informacija apie mokykloje vykdomą veiklą atsispindi nuolat atnaujinamoje mokyklos internetinėje svetainėje bei rajoninėje spaudoje.

Efektyvesniam mokyklos individualių problemų sprendimui padėjo mokyklos Vaiko gerovės komisijos veikla bei glaudesni ryšiai su socialiniais partneriais: Lazdijų rajono savivaldybės pedagogine psichologine tarnyba ir Vaiko teisių apsaugos skyriumi, Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariato Viešosios policijos skyriaus Prevencijos poskyrio bei Būdviečio seniūnijos specialistais.

Stiprinant mokinių bendravimo ir tolerancijos įgūdžius, mokykla parengė ir vykdė vaikų vasaros poilsio programą ,,Kurk. Pažink. Pramogauk.“ Stovykloje dalyvavo septyniolika 11-17 metų vaikų iš socialiai remtinų šeimų. Vaikai prasmingai praleido laisvalaikį, plačiau pažino savo kraštą, jo kultūrą, o įsitraukę į kūrybinę veiklą mokėsi išreikšti save ir suprasti kitus, įgijo stipresnį pasitikėjimą savimi, suprato, jog vieningai dirbant komandoje galima pasiekti puikių rezultatų.
Įgyvendinant saugios mokyklos koncepciją, buvo atliktas mokinių savijautos mokykloje tyrimas. Mokykloje įgyvendinome patyčių, smurto prevencijos mažinimo priemones: dalyvavo respublikinėje akcijoje ,,Savaitė be patyčių“, projekte ,,Sveikatiada“ . Pradinių klasių mokiniai dalyvavo vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programoje ,,Judėkime į gėrį“, tęstinėje tarptautinėje programoje „Zipio draugai“ ir ankstyvosios prevencijos ir socialinių įgūdžių ugdymo programoje „Įveikiame kartu“ bei „Antras žingsnis“.

3.Vaikų, mokinių skaičius švietimo įstaigoje ir jo pokytis per kalendorinius metus.
2011-2012 mokslo metais mokykloje 1-10 klasėse mokėsi 56 mokiniai. Priešmokyklinio ugdymo grupę lankė 6 vaikai.
4. Grupių, klasių komplektų skaičius per kalendorinius metus, jungtinių klasių komplektų skaičius.

Priešmokyklinio ugdymo grupė – 1, klasių komplektai – 7.

Dėl nepakankamo mokinių skaičiaus sudarytos jungtinės 1,3; 2,4 ir 5, 6 klasės.

5. Klasių, grupių komplektavimas: vidutinis mokinių, vaikų skaičius klasių, grupių komplektuose: 1-10 klasių vidutinis mokinių skaičius – 8.
Mokinių skaičius klasių komplektuose 2011-2012 mokslo metais buvo:

	Klasių komplektai
	Mokinių skaičius

	Priešmokyklinio ugdymo grupė
	6

	1 – 4 klasės
	19

	5 – 8 klasės
	28

	9 – 10 klasės
	15


6. Specialiųjų ugdymosi poreikių mokinių skaičius: specialiųjų pedagogų ir mokinių santykis (pagalbos etatai).

Specialiųjų ugdymosi poreikių mokinių – 3.

Nuo 2011 metų rugsėjo 1 dienos mokykloje pradėjo dirbti logopedė – specialioji pedagogė (0,2 etato).

7. Sugrįžusių iš užsienio ir išvykusių į užsienį mokinių skaičius – nėra.

8. Pailgintos dienos grupės – nėra.

9. 7 – 16 metų amžiaus vaikų, nelankančių mokyklos, skaičius – nėra.

10. Priešmokyklinis ugdymas.

Priešmokyklinio ugdymo grupėje mokėsi 6 vaikai. Visi vaikai pasiekė reikalingą mokyklai brandumą.

11. Pradinio ugdymo rezultatai.

Visi 19 mokinių sėkmingai baigė pradinio ugdymo programą ir perkelti į aukštesnes klases.

12. Pagrindinio ugdymo rezultatai.

Visi mokiniai sėkmingai baigė pagrindinio ugdymo programą.

Dalyvaudami PUPP mokiniai gali įsivertinti savo mokymosi pasiekimus, planuoti tolimesnės karjeros galimybes. Pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime dalyvavo 100% 10 klasės mokinių. Lietuvių kalbos (gimtosios) pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime dalyvavo 6 mokiniai, jų vertinimas 2 balai-1, 3 balai-1, 4 balai-1, 7 balai-1, 9 balai-2 mokiniai. Matematikos pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime dalyvavo 6 mokiniai. Jų vertinimas: 1 balas-1, 2 balai-3, 8 balai-2 mokiniai. Pagrindinio išsilavinimo pažymėjimus gavo visi mokiniai.

13. Mokinių laidų tolimesnė veikla.

2 mokiniai tęsia mokymąsi Veisiejų technologijos ir verslo mokyklos filiale Aštriosios Kirsnos mokykloje, 4 – Kalvarijos sav. Sangrūdos vidurinėje mokykloje.

14. Neformalus švietimas (Mokinių, lankančių neformalaus švietimo būrelius, Lazdijų meno mokyklą ir Lazdijų sporto centrą, skaičius ir dalis nuo bendro mokinių skaičiaus ir kt.).

Mokinių saviraiškos poreikiams tenkinti mokykloje veikė neformaliojo švietimo būreliai: Kompiuteris – mano draugas, Saugaus eismo ABC, Sportas – sveikata, Knygų šalyje, Jaunieji metraštininkai, Sveikos gyvensenos, Sporto, Aerobikos ir jaunųjų žurnalistų ,,Būdvietukas“. Būreliams valandos skiriamos pagal mokinių poreikius, kurie išryškėja atliktoje apklausoje, bei atsižvelgiant į mokyklos galimybes. Būrelių veikla atsispindėjo bendrame mokyklos gyvenime.

Būrelius lankė 40 mokinių – 71 % 1-10 klasių mokinių.

Lazdijų meno mokyklą lanko 1 mokinys, tai sudaro 1,6 %.

15. Olimpiadų, varžybų, konkursų rezultatai.

Mokinių akademiniai pasiekimai:

rajoninėje Lietuvių gimtosios kalbos ir literatūros olimpiada 9-10 klasių grupėje – I vieta;

rajoniniame 5-6 klasių mokinių ,,Kompiuterinių piešinių“ konkursas – I vieta;

rajoninė mokinių fizikos olimpiada – III vieta.

Mūsų mokykloje vyko rajoninė geografijos olimpiada tema „Mūsų – 7 milijardai“. Šioje olimpiadoje užėmėme III vietą.

Mokyklos mokinių komanda dalyvavo etnokultūros projekte ,,Atverk tautos lobynų gelmes“. Tarp Dzūkijos regionui atstovaujančių komandų iškovojo 1 – ąją vietą bei kelialapį į Vilniuje vykusias respublikines varžytuves, kuriose mokyklos komanda iškovojo 1 – ąją vietą.

2011-2012 m. m. dalyvavome ir respublikiniuose konkursuose: Č. Kudabos jaunųjų geografų konkurse, respublikinėje viktorinoje „Ką žinai apie Lietuvos kariuomenę“, „Gamtos Kengūra 2012“ – 7 klasės mokinė laimėjo oranžinį kengūros diplomą, 6-8 klasių mokiniai dalyvavo respublikinėje geografijos olimpiadoje „Mano gaublys“. Respublikiniuose užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro organizuotuose renginiuose – „Švarių rankų šokis“ 2-4 klasės mokiniai, protų mūšis: „AIDS: geriau žinoti“ – 6-10 klasių mokiniai.

16. Švietimo įstaigos vadovai.

Birutė Sikorskienė, mokyklos direktorė, 1 etatas; 

Daiva Kizelienė, mokyklos direktoriaus pavaduotoja ugdymui, 0,5 etato.

17. Švietimo įstaigos darbuotojų charakteristika 

Mokykloje dirbo 7 pagalbiniai darbuotojai, socialinis pedagogas, logopedas-specialusis pedagogas.

18. Mokytojų skaičiaus pokytis per kalendorinius metus.

Mokykloje dirbo 18 mokytojų.

19. Mokytojų pasiskirstymas pagal kategorijas.

2011-2012 mokslo metais dirbo 1 metodininkas, 10 vyresniųjų mokytojų, 6 mokytojai ir 1 mokytojas, neturintis mokytojo kvalifikacinės kategorijos.

20. Mokinių, tenkančių vienam mokytojui, skaičius.

2011-2012 mokslo metais vienam mokytojui teko 3,4 mokinio. 10 mokytojų dirbo mažiau nei 18 pedagoginio darbo valandų per savaitę (nuo 3,9 sav. Val. iki 14,4 sav. Val.).

28. Auklėtojų ir mokytojų padėjėjų skaičius – nėra.

22. Švietimo įstaigos dalyvavimas šalies ir tarptautiniuose projektuose.

Balandžio-gegužės mėnesiais mokinių komanda dalyvavo etnokultūros projekte ,,Atverk tautos lobynų gelmes“. Tarp Dzūkijos regionui atstovaujančių komandų iškovojo 1 – ąją vietą bei kelialapį į Vilniuje vykusias respublikines varžytuves, kuriose mokyklos komanda iškovojo 1 – ąją vietą. Dalyvauta tradicinės tarptautinės šventės ,,Pasienio fiesta 2012“ šventinėje programoje. Projekto ,,Sveikatiada” veiklose.

28. Ugdymo, prevencijos ir socializacijos programų įgyvendinimas.

2012 metais mokykla dalyvavo testinėse vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programoje ,,Judėkime į gėrį“ ir vaikų vasaros poilsio programoje ,,Kurk. Pažink. Pramogauk.“ Projektinėje veikloje dalyvavo 38 mokiniai. 

28. IKT naudojimas. Kompiuterių skaičius švietimo įstaigoje – IKT naudojamos dalykų pamokose ir popamokinėje veikloje. 

Informacinių ir komunikacinių technologijų naudojimas – svarbi kompetencija, sudaranti pagrindą šiuolaikiniam pedagogui mokytis visą gyvenimą, mokyti šiuolaikiškai, konstruktyviai ir įdomiai. Mokykloje yra 22 stacionarūs ir 1 nešiojamas kompiuteriai, multimedija, video ir audio aparatūra. Įrengtos 2 kompiuterių klasės, kuriose yra 5 ir 7 kompiuteriai. Visos mokykloje dirbančių dalykų mokytojų darbo vietos kompiuterizuotos, kompiuteriai sujungti į vieną tinklą su interneto prieiga. 15 mokytojų turi kompiuterinio raštingumo pagal Europos standartą ECDL pažymėjimus.

25. Mokinių pavėžėjimas: geltonaisiais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, maršrutiniais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, tėvų transportu pavežamų mokinių skaičius (kuriems transporto išlaidas apmoka savivaldybė).

2011-2012 mokslo metais 18 vaikų buvo pavežami maršrutiniu autobusu Lazdijai – Būdvietis – Lazdijai per Strumbagalvę. Tai sudaro 69,2% visų pavežamų vaikų. 6 – privačiu transportu – 23,1%, 2 vaikai į mokyklą pavežami kitais būdais – 7,7 %.

26. Mokinių nemokamas maitinimas.

Mokinius maitina UAB „Pandora“. Buvo maitinama 50 mokinių. Maistas pristatomas į mokyklą termosuose.
           27. Švietimo įstaigai skiriamos lėšos (aplinkos, MK ir kitos), MK efektyvus  panaudojimas.
Bendri mokyklos asignavimai – 609 300,0 Lt.; Švietimo programa, MK lėšos – 475 400,00 Lt.; aplinkos lėšos – 96900,00 Lt.; socialinės apsaugos plėtojimo, skurdo bei socialinės atskirties mažinimo – 37 000 Lt.; 2% GPM lėšos – 960,62 Lt. 

Sutaupytos per metus MK lėšos buvo panaudotos mokymo priemonėms įsigyti ir IKT diegti. 

28. Švietimo įstaigos modernizavimas, rekonstrukcija, remonto darbai.

2% GPM lėšas mokykla panaudojo mokyklos internetinės svetainės atnaujinimui ir modernizavimui.

29. Švietimo įstaigos turtas:

ilgalaikis turtas – 398803,08 Lt. 

Trumpalaikis turtas – 89121,55 Lt.

Pagal panaudą  – 28846,21 Lt.

Mokyklos direktorė







Birutė Sikorskienė
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