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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO Nr. 5TS-630 PAKEITIMO    

2013 m. kovo 22 d. Nr.34-703  

 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo (Žin., 2000, Nr. 52-1484) 12 straipsniu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu 

Nr. 5TS-630 patvirtintų Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatų:

1. 5 punktą ir jį išdėstyti taip:
„5. Rinkliava mokama į Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos sąskaitą pagal nustatytą įmokos kodą (įmokos kodas 53459).“
2. 6 punktą ir jį išdėstyti taip:

„6. Rinkliavos mokėtojai yra fiziniai ir juridiniai asmenys, kuriems pagal Lietuvos Respublikos norminius dokumentus leista prekiauti ar teikti paslaugas. Nuo rinkliavos mokėjimo atleidžiami tik asmenys, turintys tradicinių amatų meistro pažymėjimą ir prekiaujantys sertifikuotais tautinio paveldo produktais.“

3. 12 punktą ir jį išdėstyti taip:



„12. Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose, kurios nenurodytos šių nuostatų 10 ir 11 punktuose, gali būti leidžiama prekiauti ir teikti paslaugas tik kioskuose bei  paviljonuose, gavus seniūno išduodamą leidimą, ir mažmeninių prekybos mugių bei masinių renginių metu jų vietose, gavus renginio organizatoriaus sutikimą bei seniūno išduotą leidimą.“ 

4. 13 punktą ir jį išdėstyti taip:


„13. Nustatomi vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas viešosiose vietose tarifai:


13.1. Lazdijų ir Veisiejų miestuose – 10 Lt dienai arba 250 Lt mėnesiui, o prekiaujant alkoholiniais gėrimais masiniuose renginiuose ir mugėse – 500 Lt renginiui;


13.2. Kitose rajono savivaldybės vietose – 7 Lt dienai arba 150 Lt mėnesiui, o prekiaujant alkoholiniais gėrimais masiniuose renginiuose ir mugėse – 200 Lt renginiui.“


5. 19 punktą ir jį išdėstyti taip:


„19. Pasibaigus ketvirčiui iki kito mėnesio 10 dienos, seniūnai pateikia informaciją rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriui apie išduotų leidimų skaičių ir surinktą 
vietinę rinkliavą bei informaciją, kiek vietinės rinkliavos negauta dėl atleidimo nuo jos.“ 

Savivaldybės meras    

Parengė 
Lina Pabarčienė
2013-03-19
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-630 PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-03-13

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-630 pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo (Žin., 2000, Nr. 52-1484) 12 straipsniu. 
Šio sprendimo projekto tikslas pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 

m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-630 patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose išdavimą nuostatus (toliau – Nuostatus). 
Šiuo sprendimo projektu siūloma nuo vietinės rinkliavos mokėjimo atleisti asmenis, turinčius tradicinių amatų meistro pažymėjimus ir prekiaujančius sertifikuotais tautinio paveldo produktais. Dėl šios priežasties yra papildomas Nuostatų 6 punktas.  
Šiuo tarybos sprendimo projektu taip pat keičiamas Nuostatų 12 punktas. Šis punktas papildomas nuostata, kad mažmeninių prekybos mugių bei masinių renginių metu jų vietose gali būti leidžiama prekiauti ir teikti paslaugas tik gavus renginio organizatoriaus sutikimą. Pagal Alkoholio kontrolės įstatymo 2 straipsnyje patvirtintas sąvokas, masiniai renginiai – tai šventė festivaliai ir kiti renginiai, kuriuos organizuoja valstybės ar savivaldybių institucijos, taip pat kiti juridiniai ar fiziniai asmenys, suderinę renginio laiką ir kitą jo organizavimo tvarką su atitinkamomis savivaldybės institucijomis. Taip pat šiuo punktu nustatoma, kad Nuostatų 10 ir 11 punktų reikalavimai, kuriais nustatytos konkrečios prekybos ir paslaugų teikimo vietos, netaikomi kioskams ir paviljonams. 
Šiuo tarybos sprendimo projektu siūloma padidinti vietinę rinkliavą prekiaujantiesiems alkoholiniais gėrimais masinių renginių ir mugių metu. Dėl to, yra papildomas Nuostatų 13 punktas. Prekiaujantys alkoholiniais gėrimais masiniuose renginiuose ir mugėse, vyksiančiose Lazdijų ir Veisiejų miestuose, už leidimą prekiauti turėtų mokėti ne 10 Lt už dieną, bet 500 litų už renginį, o prekiaujantieji alkoholiniais gėrimais masiniuose renginiuose ir mugėse, vyksiančiose kitose rajono savivaldybės vietose, už leidimą mokėtų ne 7 Lt už dieną, bet 200 litų už renginį.

Kadangi Nuostatų 6 punkte numatoma atleisti nuo vietinės rinkliavos mokėjimo tradicinių amatų meistrus, prekiaujančius sertifikuotais tautinio paveldo produktais, tai seniūnijos, teikdamos informaciją apie išduotus leidimus ir surinktą rinkliavą Finansų skyriui, privalės pateikti ir informaciją, kiek rinkliavos negauta dėl minėtų amatininkų atleidimo nuo rinkliavos mokėjimo. Dėl šios priežasties yra papildomas Nuostatų 19 punktas. 

Įgyvendinus minėto sprendimo projektą, tikimasi daugiau surinkti vietinės rinkliavos, kadangi ji didinama prekiaujantiesiems alkoholiniais gėrimais, o tuo pačiu tikimasi sumažinti alkoholinių gėrimų prieinamumą ir jo vartojimą.  
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 









