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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VANDENVIEČIŲ SANITARINIŲ APSAUGOS ZONŲ NUSTATYMO SPECIALIOJO PLANO
2013 m. kovo 22 d. Nr.34-705 
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617) 14 straipsnio 3 punktu, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens įstatymo (Žin., 2001, Nr. 64-2327) 13 straipsnio 2 dalimi ir Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2004 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. V-586 „Dėl Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 2004, Nr.134-4847; 2009, Nr. 152-6849) patvirtintų Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių 16 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Rengti Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą.
2. Įpareigoti rajono savivaldybės administracijos direktorių organizuoti
Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiojo plano rengimą.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras



Parengė

R. Volodkevičius
2013-03-19

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VANDENVIEČIŲ SANITARINIŲ APSAUGOS ZONŲ NUSTATYMO SPECIALIOJO PLANO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
                                                                2013-03-19
         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiojo plano“ projektas parengtas Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617) 14 straipsnio 3 punktu, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens įstatymas (Žin., 2001, Nr. 64-2327) 13 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2006 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. V-613 „Dėl Lietuvos higienos normos HN 44:2006 vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymas ir priežiūra patvirtinimo“ (Žin., 2006, Nr. 81-3217) 33 punktu ir Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2004 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. V-586 „Dėl Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių patvirtinimo“ (Žin., 2004, Nr.134-4847; 2009, Nr. 152-6849) patvirtintų Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių 16 punktu.     
          Šio projekto tikslas – įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pradėti rengti Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą, kuris bus finansuojamas 2007-2013 m. Žmogiškųjų išteklių plėtros veiksmų programos 4 prioriteto „Administracinių gebėjimų stiprinimas ir viešojo administravimo efektyvumo didinimas“ VP1-4.2-VRM-04-R priemonės „Teritorijų planavimas“ lėšomis.
          Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2006 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. V-613 „Dėl Lietuvos higienos normos HN 44:2006 „Vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymas ir priežiūra“ patvirtinimo“ patvirtintos Lietuvos higienos normos HN 44:2006 „Vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymas ir priežiūra“ 11 punktu, siekiant išsaugoti geros kokybės požeminį vandenį, turi būti sudaroma vandenvietės sanitarinė apsaugos zona (SAZ) – nustatyta saugoma teritorija apie vandenvietę, kurioje ribojama ūkinė veikla. Tam tikslui turi būti parengtas vandenvietės SAZ specialusis planas – teritorijų planavimo dokumentas, nustatantis vandenvietės sanitarinės apsaugos zonos dydį ir ribas bei šios teritorijos tvarkymo reikalavimus.
          Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2004 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. V-586 „Dėl sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių 16 punktu, SAZ ribų nustatymo procesas pradedamas savivaldybės tarybai priėmus sprendimą dėl SAZ ribų nustatymo dokumento rengimo.
          Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialusis planas rengiamas, kad būtų nustatytos Lazdijų miesto (3 gręžiniai), Miškinių (1 gręžinys), Kučiūnų (1 gręžinys), Veisiejų (2 gręžiniai), Varnėnų (1 gręžinys), Barčių (1 gręžinys), Metelių (2 gręžiniai), Seirijų (2 gręžiniai), Krosnos (2 gręžiniai), Teizų (1 gręžinys) kaimų vandenviečių sanitarinės apsaugos zonos. 
          Parengus ir patvirtinus Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą, bus nustatytos minėtų kaimų vandenviečių sanitarinės apsaugos zonos ir įvykdytas Lietuvos higienos normos HN 44-2006 reikalavimas išsaugoti geros kokybės požeminį vandenį.  

          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Rimantas Volodkevičius.
Architektūros skyriaus  




       Rimantas Volodkevičius
vyr. specialistas

