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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KELEIVIŲ VEŽIMO KELIŲ TRANSPORTU REGULIARIAIS REISAIS VIETINIO SUSISIEKIMO MARŠRUTAIS TARIFO NUSTATYMO
2013 m. kovo 25 d. Nr.34-707 

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.  55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso (Žin., 1996, Nr. 119-2772; 2009, Nr. 154-6952) 16 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“ 2013-03-06 raštą Nr. 9 „Dėl tarifo pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Nustatyti keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifą be pridėtinės vertės mokesčio – 24 centus už vieną keleivio vežimo kilometrą.

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-714 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“ 1 punktą.
3. Šis sprendimas įsigalioja 2013 m. balandžio 1 dieną.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras
Parengė

Robertas Grigas
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„DĖL KELEIVIŲ VEŽIMO KELIŲ TRANSPORTU REGULIARIAIS REISAIS VIETINIO SUSISIEKIMO MARŠRUTAIS TARIFO NUSTATYMO“ PROJEKTO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgiant į uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“ 2013-03-06 raštą Nr. 9 „Dėl tarifo pakeitimo“.
Vadovaujantis Kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalimi, keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais konkrečius tarifų dydžius nustato savivaldybių tarybos, o tarifų dydžiai peržiūrimi ne rečiau kaip kartą per metus, atsižvelgiant į vežimo sąnaudų, gautų pajamų pokyčius ir viešųjų paslaugų sutartyse tarp savivaldybių ir vežėjų numatytus įsipareigojimus.

Šio projekto tikslas – nuo 2013 m. balandžio 1 dienos nustatyti keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifą be pridėtinės vertės mokesčio – 24 centus už vieną keleivio vežimo kilometrą ir pripažinti netekusiu galios rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-714 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“ 1 punktą.

Vadovaujantis Pridėtinės vertės mokesčio įstatymo 19 straipsnio papildymo ir pakeitimo 2012 m. birželio 29 d. įstatymu Nr. XI-2188, nuo 2013 m. sausio 1 d. keleivių vežimo savivaldybių nustatytais reguliaraus susisiekimo maršrutais paslaugoms taikomas lengvatinis 9 procentų PVM tarifas vietoje buvusio  21 procento PVM tarifo. Iki šiol galiojo nuo 2009 m. sausio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-714 nustatytas keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifas be pridėtinės vertės mokesčio – 0,23 Lt už vieną keleivio vežimo kilometrą, o šiuo tarybos sprendimo projektu tarifas nustatomas 1 centu (be pridėtinės vertės mokesčio) didesnis. Manome, kad netikslinga labiau didinti keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifą uždarajai akcinei bendrovei „Lazdijų autobusų parkas“, kadangi Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams ženkliai padidėtų išlaidos už vežimą vietinio reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais.
Palyginimui: Alytaus rajono savivaldybėje nustatytas keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifas – 0,21 Lt be PVM, Druskininkų savivaldybėje – 0,25 Lt su PVM, Varėnos rajono savivaldybėje – 0,245 Lt be PVM, Kalvarijos savivaldybėje – 0,25 Lt be PVM, o Prienų rajono savivaldybėje – 0,275 Lt be PVM.

Pridėtinės vertės mokesčiui sumažėjus nuo 21 iki 9 proc., planuojama, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos išlaidos už keleivių vežimą vietinio reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais 2013 metais turėtų sumažėti 43200 litų, o keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifui padidėjus nuo 0,23 Lt iki 0,24 Lt be PVM, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos išlaidos už keleivių vežimą vietinio reguliaraus susisiekimo autobusų maršrutais išlaidos 2013 metais padidėtų 16000 Lt.

Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintas Kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalyje nustatytas reikalavimas peržiūrėti keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifų dydžius ne rečiau kaip kartą per metus, atsižvelgiant į vežimo sąnaudų, gautų pajamų pokyčius ir viešųjų paslaugų sutartyse tarp savivaldybių ir vežėjų numatytus įsipareigojimus.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 27 d. sprendimo Nr. 5TS-714 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“ 1 punktą, nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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