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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO LAZDIJŲ R. SAV. SEIRIJŲ SEN. METELIŲ K. 
PUŠYNO G. 11 DETALIOJO PLANO PATVIRTINIMO

2013 m. balandžio 17 d. Nr.34-740
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 8 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-558-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti žemės sklypo Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k. Pušyno g. 11, suformuojant žemės sklypą, nustatant žemės sklypo ribas, naudojimo režimus, žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos ir visuomeninės paskirties teritorijos, naudojimo pobūdį – daugiabučių gyvenamųjų pastatų ir bendrabučių statybos ir mokslo ir mokymo, kultūros ir sporto, sveikatos apsaugos pastatų bei statinių statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 8 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-558-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos.)

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
 „DĖL ŽEMĖS SKLYPO LAZDIJŲ R. SAV. SEIRIJŲ SEN. METELIŲ K. 
PUŠYNO G. 11 DETALIOJO PLANO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-04-15

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k. Pušyno g. 11 detaliojo plano patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - suformuoti žemės sklypą, nustatant žemės sklypo ribas, naudojimo režimus, žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos ir visuomeninės paskirties teritorijos, naudojimo pobūdį – daugiabučių gyvenamųjų pastatų ir bendrabučių statybos ir mokslo ir mokymo, kultūros ir sporto, sveikatos apsaugos pastatų bei statinių statybos.


    Planuojama teritorija yra Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k. Pušyno g. 11.

    Planuojama teritorija patenka į Metelių regioninį parką, jo gyvenamąją prioriteto zoną ir į GEr kraštovaizdžio atnaujinimo, kraštovaizdžio tvarkymo zoną.
          Ūkinės nuotekos bus surenkamos ir nukreipiamos į miesto ūkinių nuotekų tinklus. Planuojamoje ūkinėje veikloje nenumatomas pavojingų medžiagų naudojimas ir saugojimas.
          Planuojamoje teritorijoje numatomi vandentiekio, buitinių nuotekų, šilumos, ryšių tinklai ir kitos perdavimo linijos. Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius pagerėtų teritorijos aplinkos kokybė, kadangi bus suplanuota reikiama inžinerinė infrastruktūra, nustatytos reikalingos apsaugos zonos.
           Detaliojo plano sprendinių įgyvendinimas nepaveiks dirvožemio išteklių ir žemės ūkio naudmenų, ekosistemų ir biologinės įvairovės, saugomų gamtos vertybių, gamtinės rekreacinės aplinkos, nepaveiks kraštovaizdžio ekologinės pusiausvyros. Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, bus tinkamai panaudota žemė. 
           Higieninės sąlygos ir visuomenės sveikatos apsauga pagerės. Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius pagal galiojančius teisės aktus ir normatyvus bus tinkamai suformuota gyvenamoji aplinka, suplanuota reikalinga inžinerinė infrastruktūra, nustatytos apsaugos zonos. Laukiamas ilgalaikis teigiamas poveikis.
           Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R. Volodkevičius
