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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DVIRAČIŲ TAKO TERITORIJOS DETALIOJO PLANO DALIES KOREKTŪROS DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. balandžio 17 d. Nr.34-743
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. lapkričio 20 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2425-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti dviračių tako teritorijos (plotas – 2,04 ha), esančios Lazdijų r. sav. Veisiejų m., nuo esamo dviračių - pėsčiųjų tako Kapčiamiesčio pl. iki Veisiejų urėdijos administracinio pastato, esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kalvelių k., detaliojo plano dalies korektūrą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2012 m. lapkričio 20 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2425-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl dviračių tako teritorijos detaliojo plano dalies korektūros detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.



Dviračių tako teritorijos sklypai suformuoti  Dviračių tako teritorijos (plotas-2,04 ha), esančios Lazdijų r. sav. Veisiejų m., nuo esamo dviračių tako Kapčiamiesčio pl. iki Veisiejų urėdijos administracinio pastato, esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kalvelių k., detaliuoju planu.

          Detaliojo plano korektūros  tikslas – dviračių tako teritorijos žemės sklypo Nr. 3 (plotas 0,1154 ha) , kad. Nr. 5933/7001:2, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Veisiejų seniūnijoje, prie Lazdijų plento ties vakarine Veisiejų miestelio riba, ribų pakeitimas, nustatant naudojimo režimus. Planuojamo sklypo pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – inžinerinės infrastruktūros teritorijos (I), naudojimo pobūdis – susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams (I2).



Planuojamoje teritorijoje kultūros paveldo objektų nėra.


Planuojama teritorija nesiriboja su Europos Sąjungos saugomų teritorijų tinklu “NATURA 2000”.

      Planuojamame žemės sklype naujų statinių statyba nenumatoma, nustatyti sklypo tvarkymo ir naudojimo režimai, kelio apsaugos juostos ir zonos bei kelio servitutas patekimui į greta esančius sklypus, žemės sklype naujų inžinerinių tinklų įrengimas nenumatomas, nustatytos esamų inžinerinių tinklų apsaugos zonos.       
          Detalusis planas atitinka Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius.

     Planuojama ūkinė veikla neturės neigiamo poveikio gyvenamajai ar rekreacinei aplinkai ar gyventojų sveikatai.
      Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, bus pakeistos planuojamo žemės sklypo ribos, nustatyti teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimai, tinkamai prižiūrima aplinka. Bus suformuotas ir juridiškai įteisintas sklypas. Plano sprendiniai teigiamai paveiks teritorijos vystymo darną.

      Detaliojo plano sprendinių įgyvendinimas nepaveiks dirvožemio išteklių ir žemės ūkio naudmenų, ekosistemų ir biologinės įvairovės, saugomų gamtos vertybių, gamtinės rekreacinės aplinkos, nepaveiks kraštovaizdžio ekologinės pusiausvyros. Planuojamoje teritorijoje apželdinimas paliekamas esamas. Planuojama ūkinė veikla paviršinių ir požeminių vandenų kokybei įtakos neturės, kadangi nėra numatytas taršios gamybos vykdymas. Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, bus tinkamai panaudota žemė. Tiksliai nustačius sklypo ribas, žemė bus prižiūrima, aplinka bus estetinės išvaizdos.

           Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
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Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
