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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. RUGSĖJO 9 D. SPRENDIMO NR. 5TS-568 PAPILDYMO
2013 m. balandžio 19 d. Nr.34-757 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 (Žin., 2006, Nr. 110-4163; 2010, Nr. 65-3244) patvirtintos Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos 32 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Papildyti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugsėjo 9 d. sprendimą 
Nr. 5TS-568 „Dėl maksimalaus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydžio nustatymo“ 1.4 punktu, jį išdėstant taip:

„1.4. Asmenims su sunkia negalia – 17 bazinių socialinių išmokų (BSI) dydžio.“

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2013 m. gegužės 1 d.

Savivaldybės meras


Parengė

Lina Margelienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugsėjo 9 d. sprendimo Nr. 5TS-568 papildymo” parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 (Žin., 2006, Nr. 110-4163; 2010, Nr. 65-3244) patvirtintos Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos 32 punktu.

Sprendimu siūloma papildyti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. rugsėjo 9 d. sprendimą Nr. 5TS-568 „Dėl maksimalaus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydžio nustatymo“ 1.4 punktu, kuriuo siūloma nustatyti maksimalų trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės asmenims su sunkia negalia – 17 bazinių socialinių išmokų (BSI) dydžio. Šiuo metu nustatytas bazinės socialinės išmokos dydis yra 130 Lt. 17 bazinių socialinių išmokų sudarytų 2210 Lt. Šis dydis yra didinamas dėl 2013 m. padidėjusios socialinės globos kainos. Nuo 2013 m. kovo 1 d. asmenų su sunkia negalia socialinės globos kaina viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro socialinės globos namuose padidėjo 20 proc. Kaina didėjo ir kitose socialinės globos įstaigose. Kapčiamiesčio parapijiniuose senelių globos namuose – 9,4 proc., Veisiejų socialinės globos namuose – 13,5 proc., Suvalkijos socialinės globos namuose – 3 proc., Didvyžių socialinės globos namuose – 7,3 proc., Kupiškio socialinės globos namuose – 12,5 proc. 


Maksimalaus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydžio padidinimas ypač aktualus finansuojant asmenų, kurie gauna ypač mažas pajamas, socialinės globos paslaugas. Pvz., asmuo, gaudamas 324 Lt dydžio šalpos pensiją, atsižvelgiant į teisės aktus, turi sumokėti 80 proc. gaunamų pajamų, t. y. 259,20 Lt. Kita mokesčio dalis mokama iš specialiosios tikslinės dotacijos lėšų, skirtų asmenų su sunkia negalia globai finansuoti. Rajono savivaldybės administracija iš specialiosios tikslinės dotacijos lėšų šiuo atveju turi sumokėti 2046,80 Lt. Tačiau to padaryti neturi teisinio pagrindo, kadangi nustatytas maksimalus socialinės globos išlaidų finansavimo dydis senyvo amžiaus asmenims ir asmenims su negalia yra 14 BSI dydžio (1820 Lt). Šios problemos sprendimui siūlome išskirti asmenų su sunkia negalia kategoriją ir jų socialinei globai finansuoti nustatyti didesnį maksimalų išlaidų finansavimo dydį.

Asmenų su sunkia negalia globa nėra savivaldybės savarankiškoji funkcija, todėl šiam rajono savivaldybė tarybos sprendimui įgyvendinti savivaldybės biudžeto lėšos savarankiškoms funkcijoms vykdyti nebus reikalingos. Lėšos bus naudojamos iš specialiosios tikslinės dotacijos lėšų, skirtų rajono  savivaldybės biudžetui asmenų su sunkia negalia globai.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės – nėra

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėja Lina Margelienė.

Socialinės paramos skyriaus vedėja





Lina Margelienė
