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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5928/0002:498), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV., SEIRIJŲ SEN., METELIŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. balandžio 16 d. Nr.34-726
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 27 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-708-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5928/0002:498), esančio  Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detalųjį planą, pakeičiant pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 27 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-708-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2013 04 10

    LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5928/0002:498), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. SEIRIJŲ SEN. METELIŲ K.,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 



AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-04-10

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5928/0002:498), esančio  Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatyti naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. 


Pagal Lazdijų rajono bendrojo plano sprendinius sklypas yra valstybinių parkų zonoje (VP), šioje teritorijoje galima ūkinė veikla, statybų ribojimas bei atitinkamas tvarkymo režimas reglamentuojamas Saugomų teritorijų įstatymu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1992 m. nutarimu Nr. 343 patvirtintomis Specialiosiomis žemės ir miško naudojimo sąlygomis, valstybinių parkų ir draustinių nuostatais, valstybinių parkų apsaugos reglamentais, saugomų teritorijų planavimo dokumentais – valstybinių parkų planavimo schemomis (tvarkymo planais), individualiais apsaugos reglamentais ir kitais teisės aktais.


Planuojama teritorija pagal Metelių regioninio parko tvarkymo planą patenka į  urbanizuotos rekreacinės aplinkos intensyvaus pritaikymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną (Nru2). Šioje zonoje numatomos galimybės statyti apgyvendinimo paslaugas teikiančius rekreacinius pastatus – turizmo centrus, poilsio kompleksus, jaunimo nakvynės namus, vasarnamius, kempingus, viešbučio tipo (viešbučiai,  moteliai, svečių namai, jachtklubas, vandens turizmo centras) paslaugas teikiančius rekreacinius pastatus ir kompleksus ir teikti turistinės stovyklos  paslaugas, apgyvendinant turistus nameliuose.


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrąjį planą sklypas patenka į geoekologinės takoskyros teritoriją (geosistemų įeigų sritys „langai“)(A) – teritorijos, jungiančios ypatinga ekologine svarba bei jautrumu pasižyminčias vietoves: upių aukštupius, vandenskyras, aukštumų ežerynus, kalvynus, pelkynus, karstinių procesų paveiktas ir veikiamas teritorijas, bei požeminių vandenų intensyvaus maitinimo plotus. Jos palaiko bendrąją gamtinio kraštovaizdžio ekologinę pusiausvyrą.

Planuojamas sklypas pakankamai didelis, todėl sanitariniai atstumai iki gretimų sklypų pastatų ir statinių bus išlaikyti. Statiniuose bus įrengti vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklai, o šildyti pastatus numatoma iš vietinės katilinės, kietu kuru arba elektra. Planuojama teritorija nepakliūna į kitų pastatų ar pramonės rajonų sanitarinės apsaugos zoną. Sklypas yra pakankamai toli nuo magistralinių intensyvaus eismo kelių ir kitų triukšmo ir taršos šaltinių.
Planuojami pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Teritorijoje neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Prieš pradedant  poilsiui skirtų pastatų statybos darbus, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklypuose, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui.


Planuojamo žemės sklypo detaliojo plano sprendiniai neigiamo poveikio aplinkai ir kraštovaizdžiui neturės. Žemės sklypo užstatymo tankumas neviršija 50%. Taip pat vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo planu vieno rekreacinio pastato komplekso bendrasis plotas negali viršyti 900 m², išskyrus vandens turizmo centrą ir 
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jachtklubo kompleksą. Kadangi žemės sklypo užstatymas nebus didesnis kaip 0,5 ha, todėl   atlikti atrankos dėl poveikio aplinkai vertinimo neprivaloma. Statomi pastatai turi būti ne aukštesni nei 8 m (aukštis skaičiuojamas nuo pastatu užstatomo ploto žemės paviršiaus nuolydžio vidurkio iki stogo kraigo).


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 

Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
