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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ KRAŠTO MUZIEJAUS EKSPONATO NURAŠYMO    

2013 m. balandžio 16 d. Nr.34-733  

 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. ĮV-716 (Žin., 2006, Nr. 1-3) patvirtintos Muziejuose esančių rinkinių apsaugos, apskaitos ir saugojimo instrukcijos 124 punktu ir atsižvelgdama į Kauno apygardos prokuratūros Alytaus apylinkės prokuratūros 2012 m. lapkričio 26 d. nutarimą „Dėl ikiteisminio tyrimo nutraukimo ikiteisminio tyrimo medžiagoje Nr. 72-1-00297-04“ bei į Lazdijų krašto muziejaus 2013-03-26 raštą Nr. V1-18 „Dėl pagrindinio fondo eksponato nurašymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba                n u s p r e n d ž i a:

Suderinti Lazdijų krašto muziejaus pagrindinio fondo eksponato – laikrodžio, kurio 
inv. Nr. LKM GEK 1907 (rinkinio Nr. PD-87), pavogto iš etnografinės Prano Dzūko sodybos, nurašymą.   
Savivaldybės meras    

Parengė 
Lina Pabarčienė
2013-04-05
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ KRAŠTO MUZIEJAUS EKSPONATO NURAŠYMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-04-05

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų krašto muziejaus eksponato nurašymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. ĮV-716 (Žin., 2006, Nr. 1-3) patvirtintos Muziejuose esančių rinkinių apsaugos, apskaitos ir saugojimo instrukcijos 124 punktu ir atsižvelgiant į Kauno apygardos prokuratūros Alytaus apylinkės prokuratūros 2012 m. lapkričio 26 d. nutarimą „Dėl ikiteisminio tyrimo nutraukimo ikiteisminio tyrimo medžiagoje Nr. 72-1-00297-04“ bei į Lazdijų krašto muziejaus 2013-03-26 raštą Nr. V1-18 „Dėl pagrindinio fondo eksponato nurašymo“
Šio sprendimo projekto tikslas suderinti Lazdijų krašto muziejaus pagrindinio fondo 

eksponato – laikrodžio, pavogto iš etnografinės Prano Dzūko sodybos, nurašymą. Šis laikrodis iš etnografinės Prano Dzūko sodybos buvo pavogtas 2004 m. Dėl jo vagystės Lazdijų rajono policijos komisariate buvo pradėtas ikiteisminis tyrimas, kuris Kauno apygardos prokuratūros Alytaus apylinkės prokuratūros 2012 m. lapkričio 26 d. nutarimu „Dėl ikiteisminio tyrimo nutraukimo ikiteisminio tyrimo medžiagoje Nr. 72-1-00297-04“ buvo nutrauktas, suėjus baudžiamosios atsakomybės senaties terminui. Dėl šios priežasties pavogtą laikrodį tikslinga nurašyti. 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. gruodžio 16 d. įsakymu Nr. ĮV-716 (Žin., 2006, Nr. 1-3) patvirtintos Muziejuose esančių rinkinių apsaugos, apskaitos ir saugojimo instrukcijos 124 punktu, pagrindinio fondo eksponatas nurašomas tik suderinus su steigėju ir tik kultūros ministro įsakymu.  
Šiuo sprendimo projektu siūloma Lazdijų rajono savivaldybės tarybai, kaip Lazdijų krašto muziejaus steigėjai, suderinti pavogto pagrindinio fondo eksponato laikrodžio, nurašymą. Lazdijų rajono savivaldybės tarybai, priėmus šį sprendimo projektą dėl pavogto eksponato laikrodžio nurašymo suderinimo, jį kultūros ministro įsakymu bus galima nurašyti. 
 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 









