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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TERITORIJOS (ŠLAVANTŲ TELKINIO II, APYTIKSLIS PLOTAS – 10,6059), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. STANKŪNŲ K.,  DETALIOJO PLANO KEITIMO DETALIOJO PLANO PATVIRTINIMO

2013 m. balandžio 23 d. Nr.34-765
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. balandžio 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-909-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti teritorijos (Šlavantų telkinio II sklypo, apytikslis plotas – 10,6059 ha), esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Stankūnų k., detaliojo plano keitimo, suformuojant žemės sklypą, nustatant jo ribas, privažiavimus prie sklypo, žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – naudingųjų iškasenų teritorijos, naudojimo pobūdį – naudingųjų iškasenų gavybos atvirų kasinių (karjerų), detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. balandžio 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-909-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      
Parengė
R. Volodkevičius 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL TERITORIJOS (ŠLAVANTŲ TELKINIO II, APYTIKSLIS PLOTAS – 10,6059), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. STANKŪNŲ K.,  DETALIOJO PLANO KEITIMO DETALIOJO PLANO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-04-19

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl teritorijos (Šlavantų telkinio II, apytikslis plotas – 10,6059), esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Stankūnų k.,  detaliojo plano keitimo detaliojo plano patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, privažiavimus prie žemės sklypo, žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – naudingųjų iškasenų teritorijos, naudojimo pobūdį – naudingųjų iškasenų gavybos atvirų kasinių (karjerų).

           Planuojama teritorija yra Stankūnų k., Lazdijų sen., Lazdijų r. sav., apie 8 km į šiaurės vakarus nuo Veisiejų miestelio, prie Veisiejų regioninio parko ribos. Sklypas įsiterpęs į laisvą valstybinę žemę, pietrytinėje pusėje ribojasi su privačiu sklypu.
Vadovaujantis LR Vyriausybės 1992-05-12 nutarimu Nr. 343 „Specialiosios žemės ir miško naudojimo sąlygos”,  sklype numatomos specialiosios žemės naudojimo sąlygos ir teritorijos tvarkymo režimo pagrindiniai sprendiniai nurodyti pagrindiniame brėžinyje DP-3. 


Planuojamoje teritorijoje numatoma žvyro gavyba. Vykdant karjero eksploatavimą, teritorijoje augančios pušelės bus laipsniškai kertamos. Sprendinys bus konkretizuojamas rengiant karjero naudojimo projektą. Iškasus žvyrą, teritorija palaipsniui bus rekultivuojama, pakraščius užsodinat mišku. Iškasto karjero šlaitai bus nulėkštinti, užpilti dangos padermėmis ir dirvožemiu, apsėti žole bei apsodinti krūmais šlaitų erozijai sumažinti. Telkinio eksploatacija pakeis vietovės reljefą, telkinio vietoje liks du nedideli vandens tvenkiniai 7-15 metrų gylio. Sauso karjero šlaitai bus išlyginti ir apsodinti mišku. Konkretūs iškasto karjero tvarkymo sprendiniai bus pateikti rekultivacijos projekte. 


Detaliai išžvalgytas Šlavantų žvyro telkinys II yra Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Stankūnų kaime. Telkinys (formuojamas sklypas) nuo krašto kelio Nr. 134 pasiekiamas vietinės reikšmės keliukais Gudeliai-Stankūnai, Kanaukai-Stankūnai arba nuo Stankūnų važiuojant į šiaurės vakarus iki kelio Nr. 134. Minėti keliukai šiuo metu yra per siauri ir nepritaikyti sunkiasvorei technikai, todėl juos reikės praplatinti ir atitinkamai įrengti. 

Karjero eksploatavimui planuojama naudoti modernią techniką ir mechanizmus. Žaliavos pervežimui bus naudojami didelės keliamosios galios savivarčiai, kurie sumažins į aplinkos orą išmetamų teršalų kiekį, perskaičiuojant žaliavos sąlyginiam vienetui. Be to, mažesnis reisų skaičius sumažins iš po ratų pakeliamų dulkių kiekį. Sausros metu karjero vidaus keliai bus laistomi, kad pakeliamų dulkių kiekis dar labiau sumažėtų. Ekskavatorius ir kiti mechanizmai karjere dirbs izoliuoti nuo aplinkos karjero bortu ir dangos gruntų pylimu, kurie apjuos karjerą.


    Atsižvelgiant į PŪV mobilių taršos šaltinių galimas emisijas, nustatyta, kad mobilių taršos šaltinių išmetamų teršalų (CO, CH, NOx, SO2 ir kietų dalelių) koncentracijos aplinkos ore neviršys Lietuvos higienos normos HN 35:2007 „Didžiausia leidžiama cheminių medžiagų (teršalų) koncentracija gyvenamosios aplinkos ore“ (Žin., 2007, Nr. 55-2162) reglamentuojamų minėtų teršalų koncentracijų ribinių verčių.

Rengiant detalųjį planą, buvo atsižvelgta į gretimų sklypų paskirtį, naudojimo būdą/pobūdį bei susisiekimo sistemas ir planuojamo naudoti grunto telkinio poveikio aplinkai vertinimo ataskaitą. Planuojamai ūkinei veiklai - žvyro gavybai, numatytai išžvalgytame sklypo plote, poveikio aplinkai vertinimas  neprivalomas (2008-08-13 išvada Nr. ARV2-5-1336). Baigus eksploataciją,  karjero teritorija bus rekultivuojama į paviršinius vandens telkinius, šlaitai užsodinami miškais. Kasant gruntą, jokių gamybinių atliekų nesusidarys. Buitinės atliekos bus surenkamos į konteinerį ir periodiškai išvežamos atliekų tvarkytojams. Geriamasis vanduo karjero darbuotojams bus atvežamas kiekvieną dieną. Buitinių nuotekų nesusidarys. Darbuotojų poreikiams bus naudojamas biotualetas. 

Formuojamas sklypas į saugomas teritorijas nepatenka.

Pateikti sprendiniai detaliajame plane neigiamo poveikio gretimoms teritorijoms ir aplinkai neturi. Numatomas naudingųjų iškasenų gavybos atvirų kasinių (karjerų) įrengimas bei eksploatacija laikantis gamtosauginių bei higieninių saugos reikalavimų poveikio aplinkai bei kraštovaizdžiui nedarys, dirvožemis, gruntiniai bei paviršiniai vandenys nebus teršiami.


Planuojama teritorija centralizuotos inžinerinių tinklų sistemos neturi.


Buitinėms reikmėms vanduo bus perkamas nešiojamoje taroje. Darbuotojų fekalinės nuotekos bus kaupiamos biotualete ir išvežamos pagal sudarytą sutartį. Buitinių nuotekų nesusidarys. 


     Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.
           Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
           Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
