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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5943/0003:219 ), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. ŠEŠTOKŲ MSTL., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. balandžio 16 d. Nr.34-725
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 27 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-710-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5943/0003:219), esančio  Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Šeštokų mstl., nekeičiant žemės naudojimo paskirties (kita), nustatant žemės sklypo naudojimo būdą, pobūdį, teritorijos tvarkymo, naudojimo režimus ir statybos reglamentus, susisiekimo komunikacijų ir inžinerinių tinklų koridorius, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. kovo 27 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-710-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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    LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5943/0003:219 ), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. ŠEŠTOKŲ MSTL., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-04-03

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5943/0003:219), esančio  Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Šeštokų mstl., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais



Planavimo tikslas – nekeičiant žemės tikslinės naudojimo paskirties (kita), nustatyti žemės sklypo naudojimo būdą, pobūdį, teritorijos tvarkymo, naudojimo režimus ir statybos reglamentus, susisiekimo komunikacijų ir inžinerinių tinklų koridorius. Planuojama ūkinė veikla – birių krovinių terminalo statyba.

Planuojamas sklypas yra išsidėstęs išilgai Šeštokų miestelio ir dalina jį į dvi dalis. Nagrinėjama tiktai šiaurinė sklypo dalis. Teritorijoje geležinkelio linija išsišakoja į dvi dalis, vienas kelias veda į Marijampolę, kitas Alytaus kryptimi. Išsišakojantis geležinkelis suformuoja trikampę teritoriją, kurioje planuojama įrengti geležinkelio birių krovinių perkrovimo terminalą.


Artimiausias krašto kelias Nr.131 Alytus -Simnas– Kalvarija nuo nagrinėjamos teritorijos šiaurės kryptimi nutolęs apie 1,4 km nuo teritorijos, į jį veda rajoninis kelias Nr. 2506 Rudamina-Šeštokai.


Sklype yra visos reikalingos inžinerinės komunikacijos. Nagrinėjama teritorija įsikūrusi urbanizuotoje aplinkoje. Artimiausi gyvenamieji namai nuo nagrinėjamos teritorijos nutolę apie 200 m pietvakarių kryptimi.


Remiantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, Šeštokai priskiriami mažo potencialo rekreaciniam arealui ir pramonės plėtrai skirtų teritorijų arealui.

Analizuojamos teritorijos reljefas nėra išraiškingas. Sklypo reljefas lygus, aukščių amplitudė svyruoja nuo žemiausios 113.30 rytuose iki aukščiausios 119.90 pietuose. Keliuose užpelkėjusiuose plotuose esama natūralių reljefo pažemėjimų, kuriuose nėra nei pramonės, nei gyvenamosios paskirties statinių, juose daugiausiai auga medžiai ir krūmai.

Sklype nėra saugotinų medžių, augančių ne miško žemėje. Daugumą medžių planuojama palikti, iškertama tik dalis, reikalinga susisiekimo ir inžinerinėms komunikacijos tiesti.

Planuojamos veiklos teritorijoje ir artimojoje jos aplinkoje nekilnojamojo kultūros paveldo objektų, kurie galėtų būti paveikti įrengiant ir eksploatuojant perkrovimo terminalą, nėra. Planuojamos veiklos teritorijoje saugomų teritorijų nėra. Planuojamos veiklos teritorijoje NATURA 2000 teritorijų nėra.



Reglamente nurodytas maksimalus leidžiamas pastatų aukštų skaičius, maksimalus užstatymo tankumas procentais, maksimalus užstatymo intensyvumas. Užstatymo ribas nurodo užstatymo linija.


Ties numatomu įvažiavimu į perkrovimo terminalo teritoriją numatomas transporto patikros postas su pagalbinėmis patalpomis. Planuojamos modulinės administracinės- buitinės patalpos, darbas terminale planuojamas dviem pamainom, vienoje pamainoje, numatoma, kad dirbs 10 žmonių. Numatomas darbuotojų ir klientų automobilių parkavimas. Ties išvažiavimu iš teritorijos planuojamas dengtų sunkiasvorio transporto svarstyklių įrengimas su aptarnaujančiomis patalpomis.
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Poveikis planuojamos teritorijos plėtrai:

Teigiamas ir planingas, nes kokybiškai ir vizualiai pagerina planuojamą teritoriją.

Poveikio efekto (teigiamas ar neigiamas, ilgalaikis ar trumpalaikis) prognozė:

Teigiamas ir ilgalaikis efektas.

Tiesioginio ir netiesioginio konkretaus sprendinio poveikis (pasekmės):

Teigiamas poveikis, numatoma urbanizacija bus optimalios apimties. Vykdant visus projekte keliamus reikalavimus teritorijos tvarkymo režimui, t. y. pastatų aukštingumui, tūriui, užstatymo plotui, masteliui, statybos vietai bei pastatų funkcijai, detaliojo plano sprendinių poveikis vystymo darnai teigiamas.






Padidins Lazdijų rajono ir Šeštokų miesto ekonominę plėtrą. Turės teigiamą įtaką valstybės ekonominei plėtrai, bus vykdomi tiesioginiai perkrovimai tarp „europietiškos“(1435 mm pločio) ir „rusiškos“ (1520 mm pločio) geležinkelio vėžės, sandėliuojami birūs kroviniai. Padidės krovos apimtys, bus įsisavinta ir pagal paskirtį panaudotas esamas žemės sklypas. 

Sprendinių įgyvendinimo poveikis teigiamas, nes bus panaudota sunkiai pasiekiama teritorija (atribota geležinkelio linijomis), gamtiniai ištekliai nebus naudojami, visi inžineriniai tinklai (išskyrus buitines 3nuotekas) jungiami prie centralizuotų tinklų. Sprendinių įgyvendinimo poveikis teigiamas, nes sudaromos sąlygos verslo plėtrai ir investicijų panaudojimui. Gamybos sąnaudos nedidės, teritorijoje plėtojamos perkrovimo ir logistikos paslaugos. Sprendinių įgyvendinimas sukurs galimybę vykdyti perkrovimus tarp 1435 mm pločio geležinkelio vežės ir 1520 mm pločio geležinkelio vėžės, tai padidins AB „Lietuvos geležinkeliai“ teikiamų paslaugų spektrą. Sprendinių įgyvendinimo poveikis teigiamas, nes planingai vystoma plėtra gali papildyti tiek valstybės, tiek savivaldybės biudžetą.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius

