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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ GIMNAZIJOS                    DIREKTORIAUS 2012 M. VEIKLOS ATASKAITAI 
2013 m. balandžio 26 d. Nr.5TS-701 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba      n u s p r e n d ž i a:

Pritarti Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos direktoriaus 2012 m. veiklos ataskaitai (pridedama).

Savivaldybės meras                                                                                 Artūras Margelis
                                               PRITARTA

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos

2013 m. balandžio 26 d.                                                                                            sprendimas Nr.5TS-701
LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ GIMNAZIJOS DIREKTORIAUS

2012 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

	1. BENDROS ŽINIOS: PAVADINIMAS, ADRESAS, KONTAKTAI.

Lazdijų r. Veisiejų gimnazija, kodas 290608520

Adresas: Jaunimo g. 8, LT – 67340, Veisiejai.

Tel./ fax. 8 318 56540 

El. p. veisieju.mokykla@lazdijai.lt 
Direktoriaus kontaktai:

Tel 831856540

El.p. veisieju.mok.dir@lazdijai.lt 



	2. 2012 METŲ VEIKLOS TIKSLAI IR UŽDAVINIAI, JŲ ĮGYVENDINIMO REZULTATAI. VEIKLŲ SPECIFIKA.

Gimnazijos pagrindinė švietimo veiklos rūšis – vidurinis ugdymas, kodas 85.31.20;

Kitos švietimo veiklos rūšys:

1. priešmokyklinis ugdymas, kodas 85.10.20;

2. pradinis ugdymas, kodas 85.20;

3. pagrindinis ugdymas, kodas 85.31.10;

Teikiama efektyvi specialioji, socialinė, karjeros planavimo ir profesinio informavimo pagalba.

Gimnazijos 2012 metų veiklos tikslai ir uždaviniai.

1. Tikslas. Suteikti kokybišką, laikmečio reikalavimus atitinkantį išsilavinimą, atsižvelgiant į mokinių mokymosi galimybes:

1.1. ugdyti mokinių bendruosius ir dalykinius gebėjimus, siekiant ugdymo kokybės;

1.2. efektyviai įgyvendinti gimnazijoje vykdomas programas.

2. Tikslas. Kurti modernią ir saugią ugdymo(si) aplinką:

2.1. modernizuoti edukacines erdves;
2.2. sudaryti sveikas ir saugias ugdymosi sąlygas.

Tikslų ir uždavinių įgyvendinimas.

            Siekiant pirmojo tikslo „Suteikti kokybišką, laikmečio reikalavimus atitinkantį

 išsilavinimą, atsižvelgiant į mokinių mokymosi galimybes“ visiems mokiniams sudarytos sąlygos rinktis savo polinkius, gabumus ir siekius atitinkantį ugdymosi planą. Atsižvelgiant į mokinių individualius planus suformuotos 35 mobilios grupės III gimnazijos klasėse ir 33 mobilios grupės IV gimnazijos klasėse (iš jų 11 grupių laisvai pasirenkamiems moduliams: 6 – III g ir 5 – IVg  klasėse; laisvai pasirenkamųjų dalykų yra 4 grupės – po 2 grupes III ir IV gimnazijos klasėse. Valandos skirtos teisės kiekvienam ir integruotam braižybos ir kompiuterinės grafikos kursams. Atliekama mokymo turinio, siūlomų pasirenkamųjų dalykų, dalykų modulių analizė.          

Gimnazijos ugdymo planas apsvarstomas visais lygmenimis – metodinėje taryboje, mokytojų taryboje, gimnazijos taryboje. Buvo priimti sprendimai dėl: ugdymo proceso dienų, skirtų pažintinei, meninei ir kitai veiklai, mokinių pažangos ir pasiekimų vertinimo tvarkos aprašo, mokinių, jų tėvų (globėjų, rūpintojų) prašymų dėl pasiekimų įvertinimo objektyvumo nagrinėjimo tvarkos, teminių planų rengimo principų, detalizavimo ir rengimo tvarkos, individualus ugdymo plano, prevencinės programos ir etninių programų integravimo į ugdomuosius dalykus, mokymosi krūvio optimizavimo priemonių plano, 

III – IV gimnazijos klasių kurso keitimo tvarkos.

Gimnazijos vadovai ir visi mokytojai tobulino pedagoginę, psichologinę, dalykinę kompetenciją kvalifikacijos tobulinimo renginiuose šalyje bei rajone pagal gimnazijos prioritetines kryptis ne mažiau kaip penkias dienas per metus - iš viso 699 dienas. Vienam pedagogui vidutiniškai tenka 17 dienų. Vyko kvalifikacijos tobulinimas temomis: „Klasės valdymas“, „Psichoterapeutai savo vaikams“ bei pagal mokytojų individualius poreikius. Teorines žinias mokytojai taikė praktikoje, dalijosi gerąja patirtimi atvirose pamokose „Kolega – kolegai“. Pravestos 3 atviros pamokos rajono pedagogams ir organizuotas 1 seminaras rajono lietuvių kalbos mokytojams – „Emocijų ir vertybių reikšmė lietuvių literatūros ir kultūros istorijoje: XIX a. – XX a. ir XX a. – XXI a. sandūrose“. Rajoninėje edukacinėje parodoje „Mano mokykla 2012“ buvo pateikti 37 darbai, kuriuose buvo pristatytos pamokų idėjos, integruotos pamokos, vaizdinė - garsinė medžiaga įvairių dalykų pamokoms, projektinė veikla, neformalus švietimas ir specialusis ugdymas gimnazijoje. Parodos metu 2 mokytojai vedė edukacinį užsiėmimą.
 50 % mokinių dalyvauja sportinėje veikloje, prevencinės veiklos programose, projektinėje veikloje. Mokiniams pagal poreikius suteikta socialinė, pedagoginė ir psichologinė pagalba. 

Teikiama profesinio informavimo pagalba 1 – 8 ir I – IV gimnazijos klasių mokiniams, II – IV gimnazijos klasių mokiniai gauna informaciją apie mokinių pasirinkimo galimybes ir tolimesnį mokinių karjeros planavimą. Organizuotos 3 išvykos į studijų muges, 3 profesinio informavimo ir karjeros dienos, vyko susitikimai su aukštųjų mokyklų atstovais.

 Rudenį ir pavasarį organizuotos atvirų durų dienos, vyko integruotos dalykinės pamokos. Parengti ir suderinti ilgalaikiai planai MVI sistemoje. Pavasarį vyko projektas „Mano klasė 2012“. 6 – 8 ir I, III gimnazijos klasių mokiniai įsivertino padarytą pažangą, lygino pusmečių ir metinius rezultatus, nurodė sėkmių ir nesėkmių priežastis, pristatė ryškiausius klasių laimėjimus ir pergales bei gražiausias ir įdomiausias akimirkas iš klasių gyvenimo. Projektų rezultatai buvo pristatyti mokytojų tarybos posėdyje ir tėvams klasių susirinkimų metu.

 Siekiant ugdymo kokybės ir toliau buvo dirbama su gabiais mokiniais. Mokiniai ruošiami olimpiadoms, konkursams, varžyboms. Gabūs mokiniai skatinami padėkomis, pagyrimais. Gabiems sportui, dailei, muzikai mokiniams sudarytos sąlygos dalyvauti neformaliojo švietimo būreliuose. 

Gerėja gimnazijos mokinių lankomumas. 2011 – 2012 mokslo metais bendras praleistų pamokų skaičius vidutiniškai vienam mokiniui – 40,3 pamokos (2010 – 2011 mokslo metais vidutiniškai vienam mokiniui teko 49,2 pamokos). 

Bendras mokinių mokymosi pažangumas 2011 – 2012 mokslo metais išliko 100 %. 2011 – 2012 mokslo metais bendras klasės metinių įvertinimų vidurkis (5 – 10 klasėse) 8,47 balo. Palyginus su 2010 – 2011 mokslo metais bendras mokinių metinių įvertinimų vidurkis pagerėjo 0,17 balo. Puikiai arba aukštesniuoju lygiu baigė 55 (13,7%) mokiniai, pagrindiniu lygiu 195 (48,4%), patenkinamu lygiu 153 (37,9%). Palyginus su 2010 – 2011 mokslo metais pagerėjo rezultatas aukštesniuoju lygiu besimokančių mokinių 4,4 %. Diferencijuojamas ir individualizuojamas mokymo turinys. Mokiniai gali lankyti individualias ir grupines konsultacijas, mokytojai yra paruošę tvarkaraščius, kada teikiamos konsultacijos. Pamokose taikomi tradiciniai ir netradiciniai ugdymo metodai. Diferencijuojamos namų darbų ir kontrolinių darbų užduotys. Elektroniniame dienyne rengiami kontrolinių darbų grafikai. Nesusidarius grupei, mokiniai dalykų mokosi savarankiškai: III g klasėse – geografijos A kurso, IV g klasėse – aprangos ir tekstilės technologijų A kurso, psichologijos ir anglų kalbos modulių. Integruotai mokoma braižybos ir kompiuterinės grafikos. I g – II g klasėse mokiniams sudarytos mobilios grupės moduliams: lietuvių kalbos ir matematikos.

Prevencinės programos integruojamos į ugdomuosius dalykus ir klasių valandėles pagal ugdymo planą. Visi mokiniai supažindinti su darbo tvarkos taisyklėmis, mokinio elgesio taisyklėmis, mokinių lankomumo apskaitos ir nelankymo prevencijos tvarka. Parengtas gimnazijos socialinis pasas, vykdoma mokinių adaptacija pagal ugdymo planą. Mokinių pavėžėjimo grafikai suderinti su steigėju. Visi kabinetai aprūpinti IKT. Sukurta informatyvi gimnazijos svetainė, informaciniai stendai. Modernizuota biblioteka, dailės, biologijos, chemijos, medžio technologijų kabinetai. Atliktas remontas keturiuose kabinetuose. Pradinėje mokykloje sutvarkytas apšvietimas.

Toliau plėtojamas bendravimas ir bendradarbiavimas su tėvais, jie įtraukiami į gimnazijos valdymą, kviečiami į visuotinius mokinių tėvų susirinkimus. Tėvams teikiama informacija apie vaikų mokymosi pasiekimus, pamokų lankomumą, dalyvavimą projektuose ir neformaliojo švietimo užsiėmimuose. Mokinių tėvai dalyvauja klasių tėvų komitetų, gimnazijos tarybos veikloje. Plėtojamas bendradarbiavimas su esamais socialiniais partneriais. 

Buvo vykdoma ugdymo proceso priežiūra. Analizuojama penktokų adaptacija, brandos egzaminų rezultatai, mokinių vertinimas, pamokos organizavimas. 

Gimnazija dalyvauja Regioninio tapatumo stiprinimo programoje „Dzyvų dzyvai“, Comenius programos daugiašalės partnerystės projekte „Mokykimės matematikos kartu“. Projekte dalyvauja mokyklos iš Turkijos, Slovakijos, Rumunijos, Lenkijos, Bulgarijos. Gautas finansavimas VVG projektui „Sportas visiems“. Pradėtas vykdyti projektas pagal Europos kaimynystės ir partnerystės priemonės 2007 – 2013 bendradarbiavimo per sieną programą LATVIJA – LIETUVA – BALTARUSIJA „Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant saugią, sveiką ir novatorišką mokyklą“. Projekto Nr. LLB-2 – 124. Numatyta sutvarkyti gimnazijos lauko teritoriją, įrengti bėgimo takus. 

Antrojo tikslo „Gerinti mokymo ir mokymosi sąlygas” įgyvendinimas.

Pasiekti šio tikslo įgyvendinimo kriterijai. Įrengtos 3 kompiuterizuotos skaitytojo vietos pradinėje mokykloje. Suremontuoti 4 kabinetai. Įgyvendinti projektai „Bendrojo lavinimo mokyklų bibliotekų modernizavimas“, „Technologijų, menų ir gamtos mokslų mokymo infrastruktūra“. Sutvarkytas apšvietimas trijuose kabinetuose. Teikiama įvairiapusė pagalba visiems mokiniams, mokytojams. Vykdomi higienos reikalavimai. 

Visi gimnazijos pedagogai, mokiniai bei jų tėvai (globėjai, rūpintojai) yra elektroninio dienyno vartotojai.

Įsivertinimo išvados. Veisiejų gimnazijos veiklos kokybės įsivertinimas vykdytas vadovaujantis Lietuvos respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2009 m. kovo 30 d. įsakymu Nr. ISAK – 607 „Dėl pritarimo bendrojo lavinimo Mokyklos veiklos kokybės įsivertinimo rekomendacijoms“. Išanalizavus ir apibendrinus surinktus duomenis paaiškėjo, kad visas 5 gimnazijos veiklos sritis galima vertinti 3 lygiu. 

Pagal įsivertinimo išvadas rekomenduojama:

1. Skatinti mokytojus dažniau naudoti grupinio darbo ir aktyviuosius mokymo

metodus;

2. Labiau įtraukti mokinius formuluojant mokymosi uždavinius pamokoje;

3. Labiau išnaudoti mokinių gebėjimus ir iniciatyvas, padėti kitiems mokiniams, būti

mokytojų pagalbininkais;

4. Skatinti mokinių atsakomybę už saugią mokyklos aplinką, aktyviau kurti socialinių

įgūdžių ugdymo grupes.



	3. VAIKŲ, MOKINIŲ SKAIČIUS ŠVIETIMO ĮSTAIGOJE IR JO POKYTIS PER KALENDORINIUS METUS.

           2012 metų pradžioje mokėsi 407 mokiniai (pradinio ugdymo klasėse – 99, pagrindinio ugdymo klasėse – 234, vidurinio ugdymo klasėse – 74), o metų  pabaigoje – 401 mokinys (pradinio ugdymo klasėse - 96 pagrindinio ugdymo klasėse – 219, vidurinio ugdymo klasėse – 86). Išvyko 59 mokiniai (iš jų 35 abiturientai), atvyko 53 mokiniai (iš jų 31 pirmokas).



	4. GRUPIŲ, KLASIŲ KOMPLEKTŲ SKAIČIUS PER KALENDORINIUS METUS, JUNGTINIŲ KLASIŲ KOMPLEKTŲ SKAIČIUS.

          Kalendorinių  metų pradžioje ir pabaigoje buvo 21 klasių komplektas.

Pradinėse klasėse metų pradžioje buvo 5 komplektai:

1 klasė – 1 komplektas;

2 klasė – 2 komplektai; 

3 klasė – 1 komplektas; 

4 klasė – 1 komplektas. 

Pradinėse klasėse metų pabaigoje buvo 6 komplektai:

1 klasė – 2 komplektai; 

2 klasė – 1 komplektas; 

3 klasė – 2 komplektai; 

4 klasė – 1 komplektas.

         Pagrindinio ugdymo klasėse metų pradžioje buvo 12 komplektų, o metų pabaigoje – 11 komplektų (pabaigoje liko 1 penktosios  klasės komplektas). Vidurinio ugdymo komplektų skaičius nekito.


	5. KLASIŲ, GRUPIŲ KOMPLEKTAVIMAS: VIDUTINIS MOKINIŲ, VAIKŲ SKAIČIUS KLASIŲ, GRUPIŲ KOMPLEKTUOSE.

        Metų pradžioje vidutiniškai: 

Pradinėse klasėse – 19,8 mokinių komplekte.

Pagrindinio ugdymo klasėse – 19,5 mokinių komplekte.

Vidurinio ugdymo klasėse – 18,5 mokinių  komplekte.

       Metų pabaigoje vidutiniškai: 

Pradinėse klasėse – 16 mokinių komplekte. 

Pagrindinio ugdymo klasėse – 19,9 mokinių  komplekte.

Vidurinio ugdymo klasėse – 21,5 mokinių komplekte.



	1. SPECIALIŲJŲ UGDYMOSI POREIKIŲ MOKINIŲ SKAIČIUS: SPECIALIŲJŲ PEDAGOGŲ IR MOKINIŲ SANTYKIS (PAGALBOS ETATAI).

       Darbas su specialiųjų poreikių (SUP) mokiniais vykdomas pagal ugdymo planą. Parengtos socializacijos ir prevencijos programos, efektyvi vaiko gerovės komisijos (VGK) veikla. Suorganizuotos 2 psichologų paskaitos mokytojams, sveikatos priežiūros specialistų paskaitos mokiniams. Specialiųjų ugdymo(si) poreikių (SUP) mokiniai dalyvauja rajoninėje mokinių piešinių parodoje. Baigtas įgyvendinti APPLE bendrijos Lietuvos mokytojų fondo projektas ,,Draugas – draugui”, laimėti 1000 Lt: suorganizuota nemokama išvyka specialiųjų ugdymo(si) poreikių (SUP) mokiniams ir įsigyta priemonių specialiojo pedagogo kabinetui.
         2011 – 2012 mokslo metais Veisiejų gimnazijoje buvo mokomi 20 specialiųjų ugdymo(si) poreikių (SUP) mokinių: 18 pagal pritaikytas bendrąsias programas ir 2 pagal individualizuotas programas. 10 mokinių yra vidutinių specialiųjų ugdymosi poreikių, 8 didelių ir 2 labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių. Mokinių, turinčių kalbos ir komunikacijos sutrikimų, yra 56. 

         Pagalbos specialistų etatų skaičius: 

specialusis pedagogas – 1;

logopedas – 1;

psichologas – 0,4;

socialinis pedagogas – 1.



	7. SUGRĮŽUSIŲ IŠ UŽSIENIO IR IŠVYKUSIŲ Į UŽSIENĮ MOKINIŲ SKAIČIUS

Išvyko į užsienį 7 mokiniai.

 

	8. PAILGINTOS DIENOS GRUPĖS YRA DVI: 

1 – 2 klasių (25 mokiniai);

3 – 4 klasių (24 mokiniai).

Dirba dvi pailgintos dienos grupės auklėtojos.  

	9. 7 – 16 METŲ AMŽIAUS VAIKŲ, NELANKANČIŲ MOKYKLOS NĖRA. 

	10. PRADINIO UGDYMO REZULTATAI.

         1 – 4 klasėse mokinių pasiekimai ir pažanga pažymiais nevertinami. 1 – 4 klasių mokinių pasiekimai fiksuojami nurodant pasiektą mokymosi lygį (nepatenkinamas, patenkinamas, pagrindinis, aukštesnysis). Iš 95 mokinių 20% mokinių pasiekė aukštesnįjį lygį, 45,3% pasiekė pagrindinį lygį ir 34,7% pasiekė patenkinamą lygį. Visi mokiniai  buvo perkelti į aukštesnes klases. Iš jų 26 mokiniai baigė pradinio ugdymo programą.



	11. PAGRINDINIO UGDYMO REZULTATAI.

          5-10 klasėse mokėsi 236 mokiniai. Iš jų: vienas II gimnazijos klasės mokinys ugdomas namuose. Visi mokiniai (100 %) perkelti į aukštesnę klasę.

Baigė puikiai – 9 mokiniai (3,8 %), labai gerai – 25 mokiniai (10,6 %), gerai – 67 mokiniai (28,5 %), patenkinamai – 134 mokiniai (57,1 %). Iš viso puikiai, labai gerai ir gerai besimokančių mokinių 42,9 %. 
II gimnazijos klasių mokiniai dalyvauja Pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime. Rezultatai aptariami mokytojų metodinėse grupėse, mokytojų tarybos posėdžiuose. Pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime 2012 metais dalyvavo visi II -ų gimnazijos klasių mokiniai ir visi įgijo pagrindinį išsilavinimą. Lietuvių kalbos (gimtosios) pasiekimų patikrinime dalyvavo 37 mokiniai, iš kurių: 15 mokinių (40,5 %) įvertinti didesniu pažymiu, 17 mokinių (45,9 %) gavo tokį patį įvertinimą, kokį turėjo metiniame, 5 mokiniai (13,5 %) gavo žemesnį įvertinimą. 

Matematikos pasiekimų patikrinime dalyvavo 37 mokiniai. Iš jų: 3 mokiniai  įvertinti didesniu pažymiu (8,1 %), 9 mokiniai gavo tokį patį įvertinimą, kokį turėjo metiniame pusmetyje (24,3 %),  25 mokiniai gavo žemesnį įvertinimą (67,6 %). 



	12. VIDURINIO UGDYMO REZULTATAI.

2011 - 2012 mokslo metais vidurinio ugdymo programą baigė ir brandos egzaminus išlaikė visi 34 mokiniai. Mūsų mokiniai laikė 84 valstybinius egzaminus. 31 brandos egzamino įvertinimai buvo aukštesni nei 50 balų – 36,9 %. Neišlaikyti 4 valstybiniai brandos egzaminai – 4,8 %. Išlaikyti visi 31 (100%) mokyklinis brandos egzaminas. 

2012 metais aukščiausi valstybinių egzaminų įvertinimai: istorija – 99 ir 90 balų, lietuvių kalba – 98 ir 92 balai, biologija – 96 balai. Pasiektas geriausias asmeninis brandos egzaminų vidurkis – 90,8 balo. Brandos egzaminų įvertinimai nuo 50 iki 100 balų: lietuvių kalba 59,09 %, matematika 13,33 %, vokiečių kalba 100 %, anglų kalba 16,67 %, istorija 50%, biologija 40%, geografija 66,67%.

Palyginus su savivaldybės rezultatais, gimnazijoje išlaikytų egzaminų procentas - 96,21%, savivaldybėje – 97,01%.

Sistemingai analizuojami brandos egzaminų rezultatai, nurodoma išlaikytų egzaminų ir jų kokybės procentinė dalis, rezultatai lyginami su rajono bei šalies duomenimis, aptariami mokytojų tarybos posėdžiuose bei metodikos grupėse. 



	13. MOKINIŲ LAIDŲ TOLIMESNĖ VEIKLA .

          Sistemingai analizuojama baigusių mokinių tolimesnė karjera. 2011 – 2012 m. m. gimnaziją baigė 34 mokiniai. Į Lietuvos universitetus, akademijas įstojo 38,2 %, į kolegijas – 35,3 %,  (bendras įstojusių į aukštąsias mokyklas skaičius – 73,5%). Į užsienio aukštąsias mokyklas įstojo 2,9%, mokosi profesijos 17,6%, dirba 5,8 %.



	14. NEFORMALUS ŠVIETIMAS (MOKINIŲ, LANKANČIŲ

NEFORMALAUS UGDYMO BŪRELIUS, LAZDIJŲ MENO MOKYKLĄ IR 

LAZDIJŲ SPORTO CENTRĄ, SKAIČIUS IR DALIS NUO BENDRO MOKINIŲ 

SKAIČIAUS IR KT.).

          Gimnazijoje sudarytos tinkamos sąlygos mokiniams ugdyti(is), dalyvauti neformaliojo švietimo veikloje. Neformalusis švietimas vykdomas pagal mokinių poreikius ir pageidavimus. Kiekvienais metais mokykloje visi būreliai pristato savo veiklą, atliekamas būrelio poreikio tyrimas. Sukomplektuota 30 neformalaus švietimo būrelių: sporto, muzikos, dailės, aerobikos, technologijų, pažintinių. Neformaliojo švietimo būrelius Veisiejų gimnazijoje lanko 447 (110% ) mokiniai (kai kurie mokiniai pasirinkę kelis būrelius). Pradiniame ugdyme skirtos 8 valandos, pagrindiniame ugdyme (5 – 8 klasės) 17 valandų, 9 – 10 klasėse 9 valandos, 11 – 12 klasėse 12 valandų.

Lazdijų meno mokyklą ir Lazdijų sporto centrą lanko 149 mokiniai (35%). 

Populiariausi būreliai – dailės, technologijų, sporto.

	15. OLIMPIADŲ, VARŽYBŲ, KONKURSŲ REZULTATAI. 

           Mokyklos įvaizdžio gerinimui padeda geri mokinių pasiekimai rajoninėse ir

respublikinėse olimpiadose, varžybose, konkursuose. 

Mokiniai dalyvavo 1 tarptautiniame projekte, 4 tarptautiniuose konkursuose ar varžybose, 12 respublikinių projektų ir 22 respublikiniame konkurse, olimpiadose ar varžybose. Pasiekti neakademiniai laimėjimai rajoniniuose ir respublikiniuose renginiuose. 2011 – 2012 mokslo metais laimėtos 47 prizinės vietos rajono, zonos olimpiadose, konkursuose ar varžybose ir 35 prizinės vietos respublikiniuose konkursuose.
Septintą kartą gimnazija patenka į sportiškiausių mokyklų dešimtuką, užimta 6 vieta respublikoje. Kūno kultūros mokytoja metodininkė J. Stankevičienė pateko į Lietuvos geriausių kūno kultūros mokytojų devintuką.

           Ryškiausi laimėjimai respublikoje:

1. ,,Kalbų kengūra“ Lyderių turas (rusų k.) – nugalėtojas, laimėta kelionė į Estiją.

2. Respublikinis  geografijos rašinio konkursas ,,Mano atrastoji Lietuva“ – II vieta.

3. Respublikinis etnokultūros projektas ,,Atverk tautos lobynų gelmes” – II vieta.

4. Lietuvos aerobikos pereinamosios lygos čempionatas – I ir II vietos.

5. Lietuvos mokinių aerobinės gimnastikos pirmenybės – dvi I vietos.

6. Respublikinio rašinio konkursas ,,Savanorystė – džiaugsmas ar nerimas?“ – 3

laureatai.

7. Sportiškiausia mokykla – VI vieta.



	16. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS VADOVAI. 

         Mokyklos direktorė turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą (yra baigusi Vilniaus valstybinį pedagoginį institutą), turi matematikos mokytojos kvalifikaciją, II vadybinę kvalifikacinę kategoriją. 

         Direktoriaus pavaduotoja ugdymui, atsakinga už vidurinį ugdymą, turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą (yra baigusi Vilniaus universitetą), vokiečių kalbos mokytojos kvalifikaciją. Suteikta vokiečių kalbos vyresniosios mokytojos kvalifikacinė kategorija, III vadybinė kvalifikacinė kategorija.

         Direktoriaus pavaduotoja ugdymui, atsakinga už pradinį ir pagrindinį ugdymą, turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą, yra baigusi VPU, turi pradinių klasių mokytojos kvalifikaciją. Suteikta pradinių klasių vyresniosios mokytojos kvalifikacinė kategorija, III vadybinė kvalifikacinė kategorija.



	17. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS DARBUOTOJŲ CHARAKTERISTIKA.

       Iš MK yra 8,65 etato. 
Direktorius 1 etatas, direktoriaus pavaduotojas ugdymui – 2 etatai, socialinis pedagogas – 1 etatas, bibliotekininkas – 1,5 etato, logopedas – 1 etatas, specialusis pedagogas – 0,75 etato, psichologas – 0,4 etato, kompiuterių technikas – 1 etatas.

      Iš biudžeto: 32.

Direktoriaus pavaduotojas ūkio reikalams – 1 etatas, buhalteris – 1 etatas, sekretorius – 1 etatas, archyvaras – 0,5 etato, vairuotojai – 2 etatai, rūbininkas – 1 etatas, naktinis sargas – 3 etatai, valytojai – 9 etatai, kiemsargis – 1,5 etato, pagalbinis darbininkas – 3 etatai, kūrikas – 7 etatai, pailgintos dienos grupės auklėtojas – 2 etatai.
      Iš viso – 40,65 etatų.

	18. MOKYTOJŲ SKAIČIAUS POKYTIS PER KALENDORINIUS METUS.  

Metų pradžioje gimnazijoje dirbo 39 mokytojai, pabaigoje – 35 mokytojai. 



	19. MOKYTOJŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL KATEGORIJAS.

1 – ekspertas (2,8%), 15 metodininkų (42,9%), 14 vyresniųjų mokytojų (40%), 5 mokytojai (14,3%).



	20. MOKINIŲ, TENKANČIŲ VIENAM MOKYTOJUI, SKAIČIUS.

Metų pradžioje vidutiniškai tenka 11 mokinių vienam mokytojui.

Metų pabaigoje – 10 mokinių vienam mokytojui. 

	21. AUKLĖTOJŲ IR MOKYTOJŲ PADĖJĖJŲ SKAIČIUS.

Mokytojų padėjėjų – nėra. Pailgintos dienos grupės auklėtojų – 2 . 



	22. DALYVAVIMAS ŠALIES IR TARPTAUTINIUOSE PROJEKTUOSE.

          Dalyvaujama MTP + projekte ,,Bendrojo lavinimo mokyklų bibliotekų modernizavimas”,,Menų, technologijų ir gamtos mokslų infrastruktūros tobulinimas”.

         TARPTAUTINIAI PROJEKTAI.

1. Comenius daugiašalis mokyklų partnerystės bendradarbiavimo projektas ,,Mokykimės matematikos kartu”.

2. ,,Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą”.

        TARPTAUTINIAI KONKURSAI.

1. Matematikos konkursas „Kengūra“.

2. Tarptautinis konkursas „Ką žinai apie savo šalį?“.

3. Kalbų konkursas „Kengūra“.

4. Istorijos-geografijos konkursas „Telluris“.

5. Kartografijos konkursas „Žemėlapis vaiko akimis“.

6. Jaunųjų vertėjų konkursas „ Juvenes translatores“.

        RESPUBLIKINIAI PROJEKTAI.

1.Užsienio kalbų vertimų ir iliustracijų projektas „Tavo žvilgsnis“.

2. Rusų kalbos internetinis projektas „Azbukovnik“.

3. Olimpinio ugdymo projektas.

4. „Tautos dvasios beieškant“.

5. „Drąsinkime ateitį“.

6. Regioninio tapatumo programa,,Dzyvų dzyvai”.

7. Verslumo ugdymo projektas ,,Toc for education”.

8. Aukštosios kultūros impulsai mokykloms (AKIM).

9. LMF ir APPLE finansuojamas projektas ,,Draugas – draugui”.

       RESPUBLIKINIAI KONKURSAI, OLIMPIADOS.

1. „Sveikuolių sveikuoliai“.

2. „Tramtatulis“.

3. „Futboliukas“.

4. Sportiškiausios mokyklos konkursas.

5. Lengvosios atletikos – keturkovės  varžybos.

6. Česlovo Kudabos geografų konkursas.

7. ,,Šakotas giminės medis“.

8. Turistinių foto nuotraukų konkursas „Ar pažįsti Lietuvą“.

9. Informacinių technologijų konkursas „Bebras“.

10. „Kompiuterinė kalėdinė pasaka“.

11. Saugaus interneto logotipo kūrimas.

12. Gamtos mokslų olimpiada.

13. Finalinės sportinės aerobikos varžybos.

14. Lietuvos tautinio olimpinio komiteto organizuotas rašinių konkursas.

15. Lietuvos sportinės aerobikos pereinamosios lygos pirmenybės.

16. Lietuvos mokinių sportinės aerobikos pirmenybės.

17. Lietuvos mokinių sportinės aerobikos LMSSC taurė.

18. Festivalis „Sportas – visiems“ ir konkursas „Džiaugsmo gimnastika“.

19. III Kauno miesto atviras sportinės aerobikos čempionatas.

20. „Ežio golas “.



	23. UGDYMO, PREVENCIJOS IR SOCIALIZACIJOS PROGRAMŲ ĮGYVENDINIMAS.

Ugdymas organizuojamas vadovaujantis Veisiejų gimnazijos 2012 - 2013 m. m. ugdymo planu, kuris reglamentuoja pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programų, mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių pritaikytų programų ir su šiomis programomis susijusių neformaliojo vaikų švietimo programų įgyvendinimą. Formuojant Gimnazijos ugdymo turinį remiamasi švietimo stebėsenos, mokinių pasiekimų ir pažangos vertinimo ugdymo procese informacija, pasiekimų tyrimų, Gimnazijos veiklos įsivertinimo ir išorinio vertinimo duomenimis. Gimnazijos formuojamo ugdymo turinio dalį sudaro Gimnazijoje vykdoma kultūrinė, meninė, pažintinė, kūrybinė, sportinė, praktinė, socialinė, prevencinė ir kitos veiklos, siejamos su Gimnazijos tikslais, mokinių mokymosi poreikiais. Šioms veikloms per mokslo metus skiriama: 5 ir IV gimnazijos klasėse – 8 ugdymo proceso dienos, 6 – 8 ir I – III gimnazijos klasėse skiriama 10 ugdymo proceso dienų. Pažintinė veikla organizuojama Gimnazijos pasirinktu laiku. Vykdomos pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programos. 

Pradinio ugdymo programa siekiama suteikti asmeniui dorinės ir 

socialinės brandos pradmenis, kultūros, taip pat ir etninės, pagrindus, elementarų raštingumą, padėti jam pasirengti mokytis pagal pagrindinio ugdymo programą.
Pagrindinio ugdymo programa siekiama suteikti mokiniams dorinės, 

sociokultūrinės ir pilietinės brandos pagrindus, bendrąjį raštingumą, technologinio raštingumo pradmenis, ugdyti tautinį sąmoningumą, išugdyti siekimą ir gebėjimą apsispręsti, pasirinkti ir mokytis toliau. Baigęs pagrindinio ugdymo programą mokinys yra įgijęs gyvenimui, tolesniam mokymuisi ir darbui būtinus esminių dalykinių kompetencijų pagrindus, gali tęsti mokymąsi pagal vidurinio ugdymo programą Veisiejų gimnazijoje. 

             Vidurinio ugdymo programa siekiama padėti asmeniui įgyti bendrąjį 

dalykinį, sociokultūrinį, technologinį raštingumą, dorinę, tautinę ir pilietinę brandą, profesinės kompetencijos pradmenis. Programos pagrindas – ugdymo individualizavimas ir diferencijavimas, atsižvelgiant į mokinių polinkius ir gebėjimus. Mokiniams sudaromos galimybės planuoti profesinę karjerą, pasirinkti mokymosi kryptį atitinkančius dalykus ir skirtingus jų kursus. Mokiniams neribojamos mokomųjų dalykų pasirinkimo galimybės. Mokiniai gali mokytis šiuos pasirenkamuosius dalykus: ekonomiką, integruotą braižybos ir kompiuterinės grafikos kursą, teisę, psichologiją, sporto šakas – aerobiką, krepšinį, tinklinį.
           Vykdomos specialiosios pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programos. Gimnazijoje sudarytos sąlygos mokiniui, turinčiam specialiųjų ugdymosi poreikių, lavintis ir mokytis pagal gebėjimus ir galias, teikiama pagalba ir paslaugos, kurios padeda didinti ugdymosi veiksmingumą, įveikti ugdymosi sunkumus ir plėtoti mokinio gebėjimus.

Mokiniui, negalinčiam mokytis Gimnazijoje, sudaromos sąlygos mokytis švietimo ir mokslo ministro nustatyta tvarka savarankiškai ar mokytis namie. Mokiniui, mokomam namuose, suderinus su mokinio tėvais (globėjais ar rūpintojais) ir atsižvelgus į gydytojo rekomendacijas, rengiamas individualus ugdymo planas. 

          Gimnazijoje vykdomos prevencinės programos integruojamos į dalykų pamokas pagal bendrąsias programas, klasės valandėles, neformaliąją ir projektų veiklą, organizuojamus renginius. Programų įgyvendinimą koordinuoja mokyklos direktoriaus pavaduotojos ugdymui. Vykdomos šios prevencinės programos: 

Gyvenimo įgūdžių programa – klasių valandėlių metu, taikant individualų darbą, darbą grupėje, darbą gimnazijos bendruomenėje.

Alkoholio, tabako ir kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimo prevencija – per

užsienio kalbos, gamtos mokslų, etikos, tikybos pamokas.

Savižudybių, smurto prevencija – per menų, tikybos, etikos pamokas.

ŽIV/AIDS prevencija – per gamtos mokslų, tikybos, menų pamokas.

Prievartos, smurto prevencija – per kūno kultūros pamokas, klasių valandėlių metu.

Teisės pažeidimų prevencija – per socialinių mokslų pamokas.

Prekybos žmonėmis prevencija – per socialinių mokslų pamokas.

Alkoholio, tabako ir kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimo prevencijos programa. 

5 – 8 klasėse ne mažiau kaip 6 val. per mokslo metus; 

9 – 10 klasėse ne mažiau kaip 6 val. per mokslo metus; 

11 – 12  klasėse ne mažiau kaip 5 val. per mokslo metus.

Vykdytos vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programa ,, Ančios vaikai“ – Vaikų vasaros ir poilsio stovykla programa „Sveika vasara“. 



	24. IKT NAUDOJIMAS. KOMPIUTERIŲ SKAIČIUS ŠVIETIMO ĮSTAIGOJE. 

        Mokytojai ir mokiniai turi galimybes naudotis informaciniais ištekliais. Visuose kabinetuose yra kompiuteriai, įvestas internetas, kompiuterizuotos visos mokytojų darbo vietos. Mokykloje yra 48 kompiuterinės priemonės. Visi mokytojai įgiję kompiuterinio raštingumo pradmenis. Gimnazijos vadovai ir 97 % mokytojų įgiję ECDL pažymėjimus. 

Informatikos kabinetuose yra 27 kompiuteriai. Mokyklos bibliotekoje ir skaitykloje – 12 kompiuterių. Mokinių mokymui yra naudojami 78 kompiuteriai. 
Kompiuterizuotos 29 mokytojų darbo vietos. Mokyklos administracijos kabinetuose - 7 kompiuteriai. Yra 10 nešiojamųjų kompiuterių. Iš viso kompiuterių yra 98. 

Mokykloje yra 3 interaktyvios lentos.

	25. MOKINIŲ PAVEŽĖJIMAS: GELTONAISIAIS AUTOBUSAIS PAVEŽAMŲ  MOKINIŲ SKAIČIUS IR DALIS PROCENTAIS, MARŠRUTINIAIS AUTOBUSAIS PAVEŽAMŲ MOKINIŲ SKAIČIUS IR DALIS PROCENTAIS, TĖVŲ TRANSPORTU PAVEŽAMŲ MOKINIŲ SKAIČIUS (KURIEMS TRANSPORTO IŠLAIDAS APMOKA SAVIVALDYBĖ). 

        Į mokyklą pavežamų mokinių skaičius maršrutiniu autobusu – 118 (29,1%). Geltonaisiais autobusais pavežami 77 mokiniai (13,65%), tėvų transportu – 10 mokinių (3,93 %). 

        Iš mokyklos maršrutiniu autobusu pavežami 98 (24,77 %), geltonaisiais autobusais pavežami 98 mokiniai (21,06%) ir tėvų transportu pavežami 4 (1%). 

     Toliau kaip 3 km nuo mokyklos gyvenančių mokinių – 198.
 

	26. MOKINIŲ NEMOKAMAS MAITINIMAS. 

Nemokamai maitinami 194 mokiniai. Tai sudaro 49,07% .

 

	27. ŠVIETIMO ĮSTAIGAI SKIRIAMOS LĖŠOS (APLINKOS, MK IR KITOS), MK EFEKTYVUS  PANAUDOJIMAS. 2012 M. 

1.Švietimo programa savarankiškoms funkcijoms vykdyti – 684193,00 Lt. 

Panaudojimas:
1. Darbo užmokesčiui 325016,09 Lt.

2. Socialinis draudimas 101684,80 Lt. 

3. Komunalinės paslaugos 138138,58 Lt.

4. Einamasis remontas 3888,73 Lt. 

5. Ryšių paslaugos 12538,08 Lt.

6. Transporto išlaikymas 51786,85 Lt.

7. Spaudiniai 544,08 Lt.

8. Prekės 5683,38 Lt.

9. Komandiruotės 39,00 Lt.

10. Kvalifikacijos tobulinimas 211,00 Lt.

11. Kitos paslaugos 26151,03 Lt.

12. Nedarbingumas ir išeitinės pašalpos 5638,77 Lt.

13. Materialiojo turto įsigijimo išlaidos 2000,00 Lt. 

14. Kitiems einamiesiems tikslams 10872,61 Lt.

2. Švietimo programa MK finansuoti 1779294,00 Lt.
Panaudojimas:
1. Darbo užmokesčiui 1330230,37 Lt.

2. Socialinis draudimas 414286,20 Lt.

3. Spaudiniai 12846,66 Lt.

4. Kitos prekės 996,20 Lt.

5. Kvalifikacijos tobulinimas 4863,64 Lt.

6. Kitos paslaugos :

6.1. Profesinis orientavimas 415,72 Lt.

      6.2. Pažintinė veikla 636,67 Lt. 

      6.3. Informacinių technologijų diegimas 575,00 Lt. 

      6.4. Socialinė parama 8443,54 Lt.

6.5. Materialiojo turto įsigijimo išlaidos 6000,00 Lt. 

3. Socialinės apsaugos plėtojimo, skurdo bei socialinės atskirties mažinimo programa – 111491,63 Lt. Mokinių maitinimas, mokinio priemonės. 
4. Švietimo programa specialiosioms programoms 1196,42 Lt. 

5. Etnokultūros programa „ Veisiejų krašto vaikai“ 3455 Lt. Įsigyta tautinių drabužių.

6. Vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programa ,, Ančios vaikai“ 725 Lt. 

7. Vaikų vasaros ir poilsio stovykla. Programa „VIVA“ 1700 Lt. 

8. Aplinkosauginis projektas ,, Aplinkos pažinimui-amžius ne riba“ 500 Lt. 

9. Sveikatos rėmimo specialioji programa „ Judėk ir tobulėk“ 2000Lt.

10. 2% gyventojų pajamų mokesčio lėšos 6030,43 Lt. 

11. Lietuvos moksleivių sporto asociacija 200 Lt.

12. ESF Projektas „ Neprarask darbo įgūdžių „.Alytaus teritorinė darbo birža finansavo-4261,90 Lt , o Lazdijų rajono savivaldybė-3040,29 Lt.

13. Užbaigti vykdyti projektai ,,Toc for education“, regioninio tapatumo stiprinimo programa „ Dzyvų dzyvai“ (14000 Lt.), o Švietimo mainų paramos fondo administruojamas daugiašalis mokyklų partnerysčių projektas Comeniu ,,Mokykimės matematikos kartu“ dar vykdomas (21000 EUR).



	28. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS MODERNIZAVIMAS, REKONSTRUKCIJA, REMONTO DARBAI.

        Dalyvaujant MTP + projekte „Bendrojo lavinimo mokyklų bibliotekų modernizavimas“ bei „Menų, technologijų ir gamtos mokslų infrastruktūros tobulinimas“ 2012 metais buvo modernizuojama ugdymo bazė. Įrengtas medžio technologijų, dailės, biologijos, chemijos kabinetai, modernizuota biblioteka. Įrengta biblioteka pradinių klasių mokiniams. Mokyklos biblioteka papildyta grožine literatūra, kurią padovanojo Almos Adamkienės paramos ir labdaros fondas, tvarkoma lauko aplinka, atliekamas smulkus einamasis remontas gimnazijos patalpose. 

2012 metais mokykloje kapitalinio remonto, rekonstrukcijos darbai nebuvo vykdomi. 

	29. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS TURTAS.

        Ugdymo procesas organizuojamas dviejuose statiniuose: pradinio ugdymo koncentrų mokiniams ir pagrindinio bei vidurinio ugdymo koncentrų mokiniams. Pagrindiniame pastate įrengtos mokomosios dirbtuvės, valgykla, specialiojo pedagogo, psichologo, socialinio pedagogo, sveikatos priežiūros specialistės kabinetai, mokomieji kabinetai, mokytojų ir administracijos patalpos.

Valomas bendras patalpų plotas 5269 m2.

Kiemo plotas bendras 23180 m2.

Įrengta pradinių klasių biblioteka.

Mokykloje yra sporto salė, sporto aikštynas, dirbtinos dangos futbolo aikštelė, biblioteka. 

Mokyklos turtas sudaro 2740995 Lt.

	30. PAGRINDINĖS PROBLEMOS IR JŲ SPRENDIMO BŪDAI.

          Įsivertinant gimnazijos veiklos rezultatus, dauguma veiklų įgyvendinta gerinant

 ugdymo turinio, mokymosi ir ugdymo kokybę. Toliau išlieka dėmesys mokymosi aplinkų tobulinimui, pamokos kokybės tobulinimui, įvairiapusės pagalbos teikimas mokiniui.
          Pagrindinė problema  yra mažėjantis mokinių skaičius, dėl ko trūksta Mk lėšų, nes nesusidaro pilni klasių komplektai.  Taip pat sumažėjo biudžeto lėšos. 

Problemos sprendimo būdas – koreguojamas ugdymo planas, taupomos lėšos. Dalyvaujant projektuose, konkursuose siekiama pritraukti bent minimaliai lėšų, kurios naudojamos mokyklos patalpų remontui, materialinės bazės turtinimui, aplinkos tvarkymui. Mokyklą remia Almos Adamkienės paramos ir labdaros fondas, kuris padovanoja bibliotekai grožinės literatūros, sudaro galimybes mokiniams dalyvauti stovyklose. 
           Didėja neigiamų socialinių veiksnių iš aplinkos įtaka. 

           Stiprinant mokinių socialinius įgūdžius, savivertę, psichologinį atsparumą vykdomos prevencinės programos, kviečiami lektoriai, skaitomos paskaitos, dirbama individualiai su mokiniais. Siekiant mokinių motyvacijos skatinimo dalyvaujame daugiašaliame mokyklų partnerysčių Comenius projekte „Mokykimės matematikos kartu“, regioninio tapatumo stiprinimo programos projekte „Dzyvų Dzyvai“, organizuojame stovyklas, panaudojame 2 % pajamų mokesčio lėšas. 

            Pradėtas įgyvendinti projektas „Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“, atitinkančio 2007–2013 m. Europos kaimynystės ir partnerystės priemonės Latvijos, Lietuvos ir Baltarusijos bendradarbiavimo per sieną programą. ES parama -101527,83 EUR, gautas finansavimas VVG projektui „Sportas visiems“. Bus įrengti bėgimo takai, sutvarkyti šaligatviai, įrengtos poilsio zonos mokiniams.
             Būtinas kapitalinis remontas abiejuose mokyklos pastatuose, reikalingos lėšos sportinės bazės atnaujinimui. Spręsdami šią problemą ieškosime galimybių dalyvauti projektuose. 




Direktorė                                                                                                        Angelė Mizerienė
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