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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO RENGIAMAM PROJEKTUI „VIEŠOSIOS TERITORIJOS IR INFRASTRUKTŪROS SUTVARKYMAS BŪDVIEČIO, KYBARTŲ, GALINIŲ BEI TARNAUKOS KAIMUOSE“ IR LEIDIMO PRIE JO ĮGYVENDINIMO PRISIDĖTI ĮNAŠU NATŪRA
2013 m. gegužės 24 d. Nr.34-788
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.  55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo (Žin., 1998, Nr. 54-1492; 2002, Nr. 60-2412) 11 straipsnio 1 dalimi ir Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007–2013 metų programos krypties „Leader metodo įgyvendinimas“ priemonės „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimas“, administravimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2008 m. spalio 28 d. Nr. 3D-578 (Žin., 2008, Nr. 126-4817; 2012, Nr. 101-5162), bei atsižvelgdama į Būdviečio kaimo bendruomenės 2013-05-10 prašymą „Dėl vietos projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Būdviečio kaimo bendruomenės rengiamam projektui „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“. Numatoma bendra projekto vertė – iki 126667 Lt su PVM.
2. Prisidėti prie projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“ įgyvendinimo įnašu natūra – Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu rokadiniu keliu, kurio unikalus Nr. 4400-0923-8736.
3. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti Vietos projekto įgyvendinimo bendradarbiavimo sutartį su Būdviečio kaimo bendruomene.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO RENGIAMAM PROJEKTUI „VIEŠOSIOS TERITORIJOS IR INFRASTRUKTŪROS SUTVARKYMAS BŪDVIEČIO, KYBARTŲ, GALINIŲ BEI TARNAUKOS KAIMUOSE“ IR LEIDIMO PRIE JO ĮGYVENDINIMO PRISIDĖTI ĮNAŠU NATŪRA“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. gegužės 23 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo rengiamam projektui „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“ ir leidimo prie jo įgyvendinimo prisidėti įnašu natūra“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 1 dalimi ir Vietos plėtros strategijų, įgyvendinamų pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007–2013 metų programos krypties „Leader metodo įgyvendinimas“ priemonės „Vietos plėtros strategijų įgyvendinimas“, administravimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2008 m. spalio 28 d. Nr. 3D-578, bei atsižvelgiant į Būdviečio kaimo bendruomenės 2013-05-10 prašymą „Dėl vietos projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“.
Būdviečio kaimo bendruomenė kartu su vietos projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“ partneriu Lazdijų r. Būdviečio mokykla planuoja teikti vietos projekto paraišką pagal Lazdijų rajono kaimo plėtros strategijos 2010-2015 metams I prioriteto „Kaimo atnaujinimas ir infrastruktūros gerinimas“ 1.1. priemonės „Kaimo atnaujinimas ir plėtra“ 1.1.1. veiklą „Viešųjų erdvių sutvarkymas, sukūrimas“ paramai gauti. Numatoma bendra projekto vertė – iki 126667 Lt su PVM. Vietos projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“ įgyvendinimo metu numatoma Lazdijų r. Būdviečio mokyklos teritorijoje esančioje krepšinio aikštelėje įrengti lauko krepšinio stovus su įranga, Lietuvos – Lenkijos pasienio teritorijoje atkarpose tarp Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimų sutvarkyti teritoriją, seną apsauginę tvorą ir jos infrastruktūrą, taip pat įrengti nuorodas (rodykles) bei informacinius stendus, kuriuose bus pateikta istorinė informacija ir nuotraukos.
Šio projekto tikslas – pritarti Būdviečio kaimo bendruomenės rengiamam projektui „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“. Numatoma bendra projekto vertė – iki 126667 Lt su PVM; leisti prie projekto „Viešosios teritorijos ir infrastruktūros sutvarkymas Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimuose“ įgyvendinimo pareiškėjui prisidėti įnašu natūra – Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu rokadiniu keliu, kurio unikalus Nr. 4400-0923-8736; įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti Vietos projekto įgyvendinimo bendradarbiavimo sutartį su Būdviečio kaimo bendruomene.
Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, Būdviečio mokyklos teritorijoje esančioje krepšinio aikštelėje bus įrengti lauko krepšinio stovai su įranga, Lietuvos – Lenkijos pasienio teritorijoje atkarpose tarp Būdviečio, Kybartų, Galinių bei Tarnaukos kaimų sutvarkyta teritorija, sena apsauginė tvora ir jos infrastruktūra, įrengtos nuorodos (rodyklės) bei informaciniai stendai, kuriuose bus pateikta istorinė informacija ir nuotraukos.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto 

pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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