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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO RENGIAMAM PROJEKTUI  „TURIZMO INDUSTRIJOS MODERNIZAVIMAS LIETUVOS–LENKIJOS PASIENIO REGIONE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO

2013 m. gegužės 24 d. Nr.34-792 

Lazdijai 

 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi ir Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 (Žin., 2010, Nr. 70-3501), bei atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2013-05-15 prašymą Nr. 2-24 „Prašymas pritarti projektui „Turizmo industrijos modernizavimas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ ir skirti jam privalomą dalinį finansavimą“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras “ su  partneriu Lenkijos Respublikos Suvalkų žemės ūkio ir turizmo rūmais rengiamam projektui ,,Turizmo industrijos modernizavimas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“. Numatoma bendra projekto vertė - 992 960 Lt. Projekto vertės dalis, tenkanti viešajai  įstaigai „Lazdijų turizmo informacinis centras“, ne daugiau kaip 513 000,00 Lt.

2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui iki 15 proc. (iki 76950,00 Lt) VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.
Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi ir Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 (Žin., 2010, Nr. 70-3501), bei atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2013-05-15 prašymą Nr. 2-24 „Prašymas pritarti projektui „Turizmo industrijos modernizavimas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ ir skirti jam privalomą dalinį finansavimą“.

Šio sprendimo tikslas – pritarti viešosios įstaigos „ Lazdijų turizmo informacinis centras “ su  partneriu Lenkijos Respublikos Suvalkų žemės ūkio ir turizmo rūmais rengiamam projektui ,,Turizmo industrijos modernizavimas Lietuvos –Lenkijos pasienio regione“ ir daliniam  finansavimui.  Numatoma bendra projekto vertė - 992 960 Lt. Projekto vertės dalis, tenkanti viešajai  įstaigai „Lazdijų turizmo informacinis centras“, ne daugiau kaip 513 000,00 Lt.

Pagal projektą numatyta suformuoti Lietuvos–Lenkijos pasienį kaip Europos mastu žinomą patrauklų turistinį regioną, galintį pritraukti daugiau (lyginant su dabar) vietinių ir užsienio turistų. Projekto partneris – Lenkijos Respublikos Suvalkų žemės ūkio ir turizmo rūmai. 
Projekte numatyta – surinkti visą informaciją apie turistams patrauklius objektus, esančius Lietuvos ir Lenkijos pasienio regione (pirmiausiai Lazdijų ir Suvalkų regione), parengti naujus turistinius maršrutus ir sukelti juos į modernų interaktyvų žemėlapį bei maršrutų planuoklį internete, susietą su aplikacija išmaniesiems telefonams ir su audiogidu. Projektu sukurti produktai bus itin modernūs ir patrauklūs tiek vietiniams, tiek užsienio turistams. Tikimasi, kad šio produkto pagalba daug daugiau asmenų sužinos apie regione esančias traukos vietas, keliavimo galimybes ir siūlomas paslaugas. Didesnė turistų trauka -   daugiau surenkamų mokesčių bei investicijų regione. 

Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.
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