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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KLAUDIJAUS MALEVSKIO IR ARTŪRO MAČIONIO PASKATINIMO UŽ IŠSKIRTINIUS SPORTINIUS PASIEKIMUS
2013 m. gegužės 29 d. Nr.34-802 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo (Žin., 2002, Nr. 73-3085; 2008, Nr. 149-6033) 17 straipsnio 1 dalies 36 punktu ir atsižvelgdama į puikius sportinius pasiekimus pasaulio štangos spaudimo čempionate, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Skirti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų premijas:

Klaudijui Malevskiui, Lazdijų sporto centro auklėtiniui, - 10 000 Lt;
Artūrui Mačioniui, Lazdijų sporto centro treneriui, – 5 000 Lt.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymų nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                        

Parengė
Auksė Stirbienė
2013-05-28
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL KLAUDIJAUS MALEVSKIO IR ARTŪRO MAČIONIO PASKATINIMO UŽ IŠSKIRTINIUS SPORTINIUS PASIEKIMUS” 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013 m. gegužės 28 d. 

Lazdijai

Šis tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo (Žin., 2002, Nr. 73-3085; 2008, Nr. 149-6033) 17 straipsnio 1 dalies 36 punktu  ir atsižvelgiant į puikius sportinius Lazdijų sporto centro trenerio Artūro Mačionio auklėtinio Klaudijaus Malevskio pasiekimus.
Šio sprendimo projekto tikslas – už aukštus pasiekimus 2013 m. gegužės 20 d. Kaune vykusiame pasaulio štangos spaudimo čempionate iškovotą I vieta (jaunių grupėje, 74 kg svorio kategorijoje) ir pagerintą Lietuvos štangos spaudimo rekordą jaunių grupėje. 

Klaudijus Malevskis jėgos trikovės treniruotes Lazdijų sporto centre, Veisiejų jėgos trikovės skyriuje pradėjo lankyti nuo 2008 m. rugsėjo 1 d., jį treniruoja treneris Artūras Mačionis.

2012/2013 m. m. Klaudijaus pasiekimai: atviros Lietuvos jėgos trikovės taurės varžybos – II vieta (2012-12-01/02 Kaunas), Lietuvos štangos spaudimo čempionatas - I vieta (jaunių grupėje, 74 kg svorio kategorijoje, pagerintas Lietuvos jaunių štangos spaudimo rekordas ir absoliučioje įskaitoje jaunių grupėje 2012-12-15 Joniškis), Lietuvos jaunių ir jaunimo jėgos trikovės čempionatas - I vieta (74 kg svorio kategorijoje) ir I vieta (absoliučioje įskaitoje jaunių grupėje 2013-03-16 Rokiškis), pasaulio jaunių ir jaunimo jėgos trikovės čempionatas - 5 vieta (jaunių grupėje, 66 kg svorio kategorijoje) ir laimėjo mažąjį aukso medalį štangos spaudimo rungtyje 2012-08-28/09-02 Ščyrk (Lenkija), Europos jaunių ir jaunimo jėgos trikovės čempionatas - II vieta (jaunių grupėje,74 kg kategorijoje) ir pagerino Lietuvos jaunių ir jaunimo jėgos trikovės rekordus štangos spaudimo rungtyje 2013-04-9/13 Praha (Čekija).
Kaip sportininkas Klaudijus yra stiprus, ištvermingas, pasižymi geru strateginiu mąstymu, sugeba operatyviai  priimti sprendimus, niekada nepraleidžia treniruočių, atlieka visas trenerio jam pavestas užduotis. Klaudijus yra kruopštus ir pareigingas, imlus įvairioms naujovėms ir pasiūlymams.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – nenumatoma.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.

vyr. specialistė                                                       

      Auksė Stirbienė
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