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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS SPORTO SALĖS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. KROSNOS MSTL., MODERNIZAVIMAS“

2013 m. birželio 18 d. Nr.34-809
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų r. Krosnos mokyklos rengiamam projektui „ Lazdijų r. Krosnos mokyklos sporto salės, esančios Lazdijų r. sav. Krosnos mstl., modernizavimas“. Projektas finansuojamas Europos Sąjungos fondų ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis. Bendra projekto vertė – 289 243,32 Lt.

2. Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
Savivaldybės meras
Parengė

Irena Eimanavičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS SPORTO SALĖS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. KROSNOS MSTL., MODERNIZAVIMAS“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m.                    d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu.

Šio sprendimo tikslas – pritarti Lazdijų r. Krosnos mokyklos rengiamam projektui „Lazdijų r. Krosnos mokyklos sporto salės, esančios Lazdijų r. sav. Krosnos mstl., modernizavimas“. Numatoma bendra projekto vertė – iki 289 243,32 Lt. 
Projekto tikslas – mažinti pastate sunaudojamos energijos sąnaudas, šis tikslas numatytas pasiekti užtikrinant energijos panaudojimo efektyvumą, atliekant Lazdijų r. Krosnos mokyklos pastato sporto salės modernizavimą. Pagal projektą numatyta rekonstruoti stogą, apšiltinti I a. grindis, apšiltinti pastato lauko sienas ir cokolį, įstatyti naujus langus, pakeisti senas lauko duris.
Projektas rengiamas pagal 2007-2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 3 prioriteto „Aplinka ir darnus vystymasis“ įgyvendinimo priemonę VP-3.4-ŪM-04-R-11 „Viešosios paskirties pastatų renovavimas regioniniu lygiu“, finansuojamas Europos Sąjungos  fondų ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšomis 100 proc.


Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė

Irena Eimanavičienė

