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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL MINDAUGO ŽALIO SODYBOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. TEIZŲ SEN. BARČIŲ K. DUSIOS G. 22, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. birželio 17 d. Nr.34-807
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gegužės 28 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1310-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti Mindaugo Žalio sodybos, esančios Lazdijų r. sav. Teizų sen. Barčių k. Dusios g. 22, detaliojo plano, pakeičiant sodybinio žemės sklypo ribas ir plotą (kadastrinis Nr. 5948/0004:203, plotas – 0,2700 ha) žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5948/0004:370, plotas – 0,4811 ha) sąskaita. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gegužės 28 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1310-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      Artūras Margelis
Parengė
R. Volodkevičius 
2013 06 05

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL MINDAUGO ŽALIO SODYBOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. TEIZŲ SEN. BARČIŲ K. DUSIOS G. 22, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „dėl Mindaugo Žalio sodybos, esančios Lazdijų r. sav. Teizų sen. Barčių k. Dusios g. 22, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti sodybinio žemės sklypo ribas ir plotą (kadastrinis Nr.5948/0004:203, plotas – 0,2700 ha) žemės sklypo (kadastrinis Nr.5948/0004:370, plotas – 0,4811 ha) sąskaita.
Žemės sklypo Dusios g. 22, Barčių k., Lazdijų r. sav., kadastrinis Nr.5948/0004:203 Teizų k.v., plotas – 0.2700 ha, paskirtis – kita,  naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos, naudojimo pobūdis – mažaaukščių gyvenamųjų namų statybos. 

Žemės sklypo Barčių k., Teizų sen., Lazdijų r. sav., kadastrinis Nr.5948/0004:370 Teizų k.v., plotas – 0.4811 ha, paskirtis – žemės ūkio,  naudojimo būdas – kiti žemės ūkio paskirties žemės sklypai.

Metelių regioninio parko tvarkymo plane nagrinėjamas sklypas patenka  į GŪe – ekstensyvaus tvarkymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną. Pagrindinis gyvenamųjų vietovių infrastruktūros plėtros Metelių regioniniame parke principas – gyvenviečių renovacija ir infrastruktūros tobulinimas, siekiant geriau patenkinti vietos gyventojų ir lankytojų reikmes. GŪe zonoje galimas užstatymo sutankinimas, gyvenamųjų vietovių plėtra.

Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, nors Barčiai yra neprioritetinė gyvenvietė, kurioje turi būti vystoma vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo inžinerinė infrastruktūra, tačiau gamtiniu atžvilgiu jautriose (saugomose) teritorijose turi būti planuojama nuotekų tvarkymo sistema. Mažose gyvenvietėse reikėtų sukurti prielaidas alternatyvios (decentralizuotos) nuotekų surinkimo sistemos atsiradimui. 

Vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo planu, Metelių regioniniame parke gyvenamųjų vietovių infrastruktūros plėtros principas – gyvenviečių infrastruktūros tobulinimas, skatinama įrengti šiuolaikinių technologijų lygį atitinkančius inžinerinius tinklus. Planuojamoje teritorijoje prioritetas teikiamas inžinerinei įrangai, kuo mažiau keičiančiai tradicinį gyvenamųjų vietovių vaizdą ir kraštovaizdžio pobūdį. Inžinerinės infrastruktūros plėtrai vakarinėje ir pietinėje planuojamos teritorijos pusėse esančių žvyrkelių apsaugos zonose numatomi inžinerinės infrastruktūros koridoriai. 

Šiuo metu nuotekos iš gyvenamojo namo surenkamos į esantį nuotekų kaupimo rezervuarą. Nuotekos iš rezervuaro turi būti reguliariai išsiurbiamos ir išvežamos į biologinio valymo įrenginius. Mėšlas ir nuotekos iš ūkinio pastato, kuriame planuojama laikyti galvijus, bus surenkamos į mėšlidę. Vėliau mėšlas bus panaudotas laukų tręšimui. 

Vandens tiekimas numatomas iš esančio artezinio gręžinio. 

Vykdant naujų pastatų statybas, nukastą derlingą dirvožemio sluoksnį privalu saugoti. Šį sluoksnį statybos metu reikia sandėliuoti laisvame sklypo plote. Po statybos darbų užbaigimo, derlingąjį dirvožemio sluoksnį panaudoti sklypo aplinkos sutvarkymo darbams.
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Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano Miškų ir Natura 2000  išdėstymo brėžiniu dalis planuojamos teritorijos  patenka į buveinių apsaugai svarbių teritorijų zoną (išskyrus kitos (gyvenamosios) paskirties prioriteto funkcinę zoną). Dėl to buvo atliktas planuojamos ūkinės veiklos įgyvendinimo poveikio įsteigtoms ar potencialioms “Natura 2000” teritorijoms reikšmingumo nustatymas, kurio išvada: planuojamos veiklos įgyvendinimo poveikis nereikšmingas, poveikio aplinkai vertinimą atlikti neprivaloma.

Galimo sprendinių poveikio vertinimas (pateikiamas apibendrintas poveikio aprašymas ir įvertinimas):

Žemės sklypų ribų ir ploto pakeitimas vienas kito sąskaita neprieštarauja Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniams, Metelių regioninio parko tvarkymo planui. Numatoma sutvarkyti ir kokybiškai pagerinti planuojamos teritorijos aplinką (taupiai panaudojant žemės fondą). Vykdant visus reikalavimus teritorijos tvarkymo režimui, t.y. pastatų aukščiui, tūriui, užstatymo plotui ir vietai, architektūros kokybei, galima teigti, kad sprendiniai pozityvūs urbanistiniu aspektu. Gamtosauginiu aspektu poveikis pozityvus, nes planuojamoje teritorijoje  numatoma  ne mažiau kaip 25%  teritorijos ploto priklausomųjų želdynų ploto įveisimas. Atliekas numatoma surinkti į konteinerius ir išvežti į ARAC savartyną. Higieniniu aspektu sprendiniai yra neutralūs, kadangi nepažeidžami sanitariniai atstumai.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
