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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5928/0002:276), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. SEIRIJŲ SEN. METELIŲ K.,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. liepos 4 d. Nr.34-828
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. birželio 19 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1574-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5928/0002:276), esančio  Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., pakeičiant pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos ir atskirųjų želdynų teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos ir rekreacinės paskirties želdynų, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. birželio 19 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1574-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2013 07 02

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5928/0002:276), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. SEIRIJŲ SEN. METELIŲ K.,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-07-02

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5928/0002:276), esančio  Lazdijų r. sav. Seirijų sen. Metelių k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatyti naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos ir atskirųjų želdynų teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos ir rekreacinės paskirties želdynų. 


Vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo plano sprendiniais, planuojamas sklypas patenka į dvi kraštovaizdžio tvarkymo zonas. Didžioji 6529 m2 ploto sklypo dalis patenka į Metelių urbanizuotos rekreacinės aplinkos kraštovaizdžio tvarkymo zoną (NRu2). Keičiama viso sklypo pagrindinė žemės naudojimo paskirtis iš žemės ūkio į kitą.  6529 m2 ploto sklypo daliai „A“ nustatomas žemės naudojimo būdas – rekreacinė teritorija, naudojimo pobūdis – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. Likusi 600 m2 ploto pietrytinė sklypo dalis patenka į intensyvaus pritaikymo poilsio parkų kraštovaizdžio tvarkymo zoną (MRi). Šiai sklypo daliai nustatomas žemės naudojimo būdas – atskirųjų želdynų teritorijos, naudojimo pobūdis – rekreacinės paskirties želdynų. Šioje sklypo dalyje užstatymas neplanuojamas. Kadangi sklypas daugiau kaip 100 metrų nutolęs nuo Dusios ežero kranto linijos, rekreacinės teritorijos sklypo daliai taikomi apgyvendinimo paslaugų pozonės reikalavimai. Šioje pozonėje galima rekreacinių pastatų  ir viešbučio tipo pastatų statyba. Rekreaciniai pastatai – turizmo centrai, poilsio kompleksai, jaunimo nakvynės namai, vasarnamiai, kaimo turizmo pastatai, kempingai. Viešbučių tipo pastatai – viešbučiai, moteliai,  svečių namai.  Šioje zonoje galima teikti turistinės stovyklos paslaugas, apgyvendinant turistus nameliuose. Statomi pastatai turi būti ne aukštesni nei 8 m  (aukštis skaičiuojamas nuo pastatu užstatomo ploto žemės paviršiaus nuolydžio vidurkio iki stogo kraigo). Vieno rekreacinio pastatų komplekso bendrasis plotas negali viršyti 900 m2. Negali būti statomi nauji dideli (daugiau kaip 50 vietų) rekreaciniai pastatai. Pastatai vienaaukščiai (galima mansarda).


Pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis keičiama, vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo planu, kurio vienas iš tikslų – nustatyti rekreacinio naudojimo plėtros kryptis ir priemones. Planuojama teritorija patenka į zoną, kurioje pagal Metelių regioninio parko tvarkymo plano sprendinius skatinama poilsiautojų aptarnavimo paslaugų plėtra. Detaliojo plano sprendiniais  skatinama viena iš parko rekreacinio naudojimo plėtros krypčių – poilsiavimo vystymas, kaimo turizmo paslaugų plėtra. Įrengiama minimali inžinerinė infrastruktūra, kuo mažiau keičiant kraštovaizdžio pobūdį ir neteršiant aplinkos (vietiniai ūkio buities nuotėkų valymo įrenginiai, požeminiai elektros kabeliai ir kt.). Planuojamas sklypas pakankamai didelis, o pastatais užimamas plotas tik iki 900 m2. Nauji pastatai planuojami toliau negu 100 metrų nuo ežero. Neformuojama ištisinė užstatyta juosta prie ežero. Nors tai urbanizuojama rekreacinė zona, bet sklypo užstatymo tankumas tik 0,12. Pastatai bus statomi iš tradicinių statybinių ir apdailos medžiagų, nedidelių tūrių, artimų gamtinei aplinkai spalvų. Pastatams ir įrenginiams naudojamos natūralios formos, tradicinių mastelių architektūrinės detalės. Teritorijai būdingas reljefo žemėjimas ežero link bus išlaikytas. Privažiavimas prie planuojamų pastatų iš greta esančio bendro naudojimo kelio. 


Detaliojo plano sprendiniais sudarytos sąlygos įrengti visuomenės poreikiams (poilsiautojams aptarnauti) skirtą infrastruktūrą, skatinti rekreacinio verslo plėtrą, patalpų regioninio parko lankytojams apgyvendinti nuomą. Statybų plėtra reglamentuota, užtikrinant teritorijos ekologinę pusiausvyrą. Planuojami pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Sklype neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Sklype įrengiamas vietinis vandentiekis. Ūkio buities nuotėkos, prieš išleidžiant į aplinką, bus valomos vietiniame valymo įrenginyje. Vertingų saugomų geologinių objektų planuojamoje teritorijoje nėra. Vanduo   tiekiamas iš šachtinio šulinio arba artezinio gręžinio. Augalinis gruntas, prieš statant statinius, turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklype, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
