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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SPECIALIOJO DAUGIABUČIŲ NAMŲ SAVININKŲ BENDRIJŲ RĖMIMO FONDO TARYBOS SUDARYMO
2011 m. birželio 21 d. Nr.34-66
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos daugiabučių namų savininkų bendrijų įstatymo (Žin., 1995, Nr. 20-449; 2000, Nr. 56-1639) 32 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. vasario 22 d. nutarimo Nr. 202 „Dėl specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo savivaldybėse sudarymo ir lėšų naudojimo tvarkos“ (Žin., 2001, Nr. 18-560) 1.1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimu Nr. 5TS-136 „Dėl Specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo“ (2009 m. gegužės 19 d. sprendimo Nr. 5TS-846 redakcija) patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo nuostatų 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybos darbo reglamento 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Sudaryti Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybą iš 7 narių:


1.1. Gintautas Salatka, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius (tarybos pirmininkas);

1.2. Arūnas Bacevičius, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas;

1.3. Vaida Gazdziauskienė, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Lazdijų miesto seniūnijos seniūnė;


1.4. Robertas Grigas, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas;

1.5. Kęstutis Jasiulevičius, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas;

1.6. Vidmantas Margelis, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vedėjas;

1.7. Juozas Rutkauskas, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų miesto seniūnijos seniūnas.
2. Pripažinti netekusiais galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos:

2.1. 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-136 „Dėl specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo“ 1.2 punktą;
2.2. 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimą Nr. 5TS-634 „Dėl rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-136 „Dėl specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo“ pakeitimo“.
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Artūras Margelis

Robertas Grigas, tel.: (8318) 66115, 217, mob. 861587570, el. p. robertas.grigas@lazdijai.lt.

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SPECIALIOJO DAUGIABUČIŲ NAMŲ SAVININKŲ BENDRIJŲ RĖMIMO FONDO TARYBOS SUDARYMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011 m. birželio 20 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybos sudarymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Daugiabučių namų savininkų bendrijų įstatymo 32 straipsnio 5 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. vasario 22 d. nutarimu Nr. 202 „Dėl specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo savivaldybėse sudarymo ir lėšų naudojimo tvarkos“ 1.1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimu Nr. 5TS-136 „Dėl Specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo“ (2009 m. gegužės 19 d. sprendimo Nr. 5TS-846 redakcija) patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo nuostatų 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybos darbo reglamento 2 punktu.
Šio projekto tikslas – pakeisti personalinę Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybos sudėtį, vietoje Ryčio Saladinsko įrašyti Arūną Bacevičių, rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, kadangi Rytis Saladinskas išėjo iš darbo Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje. Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo tarybą sudaro 7 nariai.

Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus pilnai sukomplektuota Lazdijų rajono savivaldybės specialiojo daugiabučių namų savininkų bendrijų rėmimo fondo taryba.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 
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