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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO NEAPMOKESTINAMOJO DYDŽIO PATVIRTINIMO
2013 m. liepos 18 d.  Nr. 34-842
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4  dalimi ir Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo (Žin., 1992, Nr. 21-612; 2011, Nr. 163-7743) 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:

          1. Nustatyti fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai, priklausančio žemės sklypo  neapmokestinamuosius dydžius:
1.1. Lazdijų ir Veisiejų miestuose – 0,15 ha;

1.2. Kitose rajono savivaldybės vietovėse – 3 ha.

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-107 „Dėl žemės mokesčio“ 1 punktą.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ŽEMĖS SKLYPO NEAPMOKESTINAMOJO DYDŽIO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. birželio 27 d.
           Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo neapmokestinamojo dydžio patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4  dalimi ir Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu.   
           Sprendimo projekto tikslas – nustatyti fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai, priklausančio žemės sklypo  neapmokestinamuosius dydžius - Lazdijų ir Veisiejų miestuose – 0,15 ha, o kitose rajono savivaldybės vietovėse – 3 ha.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-107 „Dėl žemės mokesčio“ 1 punktu buvo patvirtinti tokie patys neapmokestinamieji dydžiai, tačiau Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktas numato šiuos dydžius patvirtinti kiekvienam mokestiniam laikotarpiui.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą žemės mokestis, kurį įtakoja neapmokestinamasis dydis, nesikeis.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                  Virginija Radzevičienė
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