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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO RENGIAMAM PROJEKTUI  „EDUKACINIS ŽAIDIMAS LT@PL“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO

2013 m. liepos 18 d. Nr.34-843
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 (Žin., 2010, Nr. 70-3501) ir atsižvelgdama į 2013 m. liepos 16 d. Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos prašymą Nr. 1-106 „Dėl pritarimo projektui ir jo dalinio finansavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos rengiamam projektui „Edukacinis žaidimas LT@PL“. Numatoma projekto vertė – 353 500,00 Lt.

2. Numatyti projekto daliniam finansavimui iki 15 proc. (iki 53 025,00 Lt) visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 

3. Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.

Savivaldybės meras                                                                                                             

Parengė

Irena Eimanavičienė

2013-07-18
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
 „DĖL PRITARIMO RENGIAMAM PROJEKTUI „EDUKACINIS ŽAIDIMAS LT@PL“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m.                   Nr.

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. birželio 10 d. įsakymu Nr. 1V-359 (Žin., 2010, Nr. 70-3501), ir 2013 m. liepos 16 d. Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos prašymu Nr. 1-106 „Dėl pritarimo projektui ir jo dalinio finansavimo“
Sprendimo projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos rengiamam projektui „Edukacinis žaidimas LT@PL“ ir numatyti dalinį finansavimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
Projektas „Edukacinis žaidimas LT@PL“ rengiamas paramai iš Europos regioninės plėtros fondo (toliau – ERPF) gauti pagal Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programos 2 prioriteto „Pasienio regiono sanglauda ir geresnė bendra pasienio teritorijos kokybė“ 2.2 subprioritetą „Gyvenamosios aplinkos gerinimas“ (Smulkiųjų projektų fondas).

Projekto tikslas - prisidėti prie Lietuvos ir Lenkijos pasienio regiono socialinės sanglaudos didinimo, gyvenimo ir aplinkos kokybės gerinimo kuriant edukacines iniciatyvas.

Projekto įgyvendinimo metu numatyta sukurti interaktyvaus edukacinio žaidimo programą, kuria naudosis Lazdijų rajono savivaldybės (Lietuvos Respublika) ir Punsko valsčiaus (Lenkijos Respublika) bendruomenių nariai. Taip pat atlikti einamąjį patalpų remontą Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos Metelių padalinyje, įsigyti reikalingus baldus ir kompiuterinę įrangą Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos Šventežerio bei Metelių padaliniams.
Įgyvendinus Projektą planuojama pateikti prašymą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai dėl bendrojo finansavimo lėšų (iki 50 proc. nuosavo prisidėjimo dalies) kompensavimo galimybės.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.



Sprendimo projektą ruošė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyrius                                                                      Irena Eimanavičienė vyriausioji specialistė
