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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS DALYVAVIMO KLIMATO KAITOS SPECIALIOJOJE PROGRAMOJE  

2013 m. liepos 18 d. Nr.34-844 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, ir  Klimato kaitos specialiosios programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr. D1-275 (Žin., 2010, Nr. 42-2040; 2012, Nr. 30-1416), 38.2 punktu ir  Krosnos mokyklos 2012 m. liepos 12 d.  prašymu Nr. D2-156  „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Krosnos mokyklos dalyvavimo  Klimato kaitos specialiojoje programoje“ Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Atrinkti Lazdijų r. Krosnos mokyklą 2013 metais dalyvauti Klimato kaitos specialiojoje programoje.

2. Užtikrinti visų netinkamų finansuoti, bet mokyklos pastatų modernizavimo projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų, neviršijant 100.000,00 (vieno šimto tūkstančių) litų sumos.

3. Laikyti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. liepos 12 d. sprendimo Nr. 5TS-426 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Krosnos pagrindinės mokyklos dalyvavimo klimato kaitos specialiojoje  programoje“ 1ir 2 punktus.

Savivaldybės meras                                                                                                              
Parengė

Irena Eimanavičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS DALYVAVIMO KLIMATO KAITOS SPECIALIOJOJE PROGRAMOJE“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-07-18

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų r. Krosnos mokyklos dalyvavimo klimato kaitos specialiojoje programoje“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi ir Klimato kaitos specialiosios programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr. D1-275 (Žin., 2010, Nr. 42-2040; 2012, Nr. 30-1416), 38.2. punktu ir Krosnos mokyklos 2012-07-12 d.  prašymu Nr. D2-156  „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Krosnos mokyklos dalyvavimo  Klimato kaitos specialiojoje programoje“.
Sprendimo tikslas – atrinkti Krosnos mokyklą ir teikti paraišką LAAIF, siekiant gauti finansavimą mokyklos pastatų modernizavimui. Užtikrinti visų netinkamų Krosnos pagrindinės mokyklos pastatų modernizavimo išlaidų padengimą iš rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 

Projekto tikslas - modernizuoti Krosnos mokyklos pastatai, sumažintos energijos suvartojimo sąnaudos, į atmosferą išmetamo CO2 kiekis. Mokyklos pastatų eksterjero modernizacija pagerintų švietimo įstaigos įvaizdį, mokytojų ir mokinių, miestelio bendruomenės kultūrinę ir emocinę būseną bei motyvaciją. 

Bendra preliminari mokyklos modernizavimo projekto vertė 1.260.000,00 Lt (vienas milijonas du šimtai šešiasdešimt tūkstančių litų).

Pagal Klimato kaitos specialiosios programos lėšų naudojimo aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr.D1-275 (Žin., 2010, Nr. 42-2040; 2012, Nr. 30-1416) tinkamomis išlaidomis yra pripažįstamos visos darbų išlaidos (skaičiuojant proporcingai pagal į atmosferą išmetamo CO2 sumažinimo kiekį), o visos paslaugų išlaidos yra netinkamos finansuoti iš programos lėšų ir joms reikalingas nuosavas prisidėjimas. Numatomos netinkamos finansuoti paslaugų išlaidos, kurioms reikalingas Lazdijų rajono savivaldybės finansavimas yra:

a) Techninio projekto parengimo išlaidos. Pirkimas dar nėra įvykdytas, numatoma pirkimo vertė su PVM 46000,00 Lt (keturiasdešimt šėši tūkstančiai litų). 

b) Techninio projekto ekspertizės išlaidos. Pirkimas dar nėra įvykdytas, numatoma pirkimo vertė su PVM 6000,00 Lt (šeši tūkstančiai litų).

c) Projekto priežiūros vykdymo išlaidos. Pirkimas dar nėra įvykdytas, numatoma pirkimo vertė su PVM 9000,00 Lt (devyni tūkstančiai litų).

d) Techninės priežiūros išlaidos. Pirkimas dar nėra įvykdytas, numatoma pirkimo vertė su PVM 19890,00 Lt (devyniolika tūkstančių  aštuoni šimtai devyniasdešimt litų).


Preliminariai vertinant, netinkamos finansuoti paslaugų išlaidos sudarytų apie 80890,00 Lt su PVM (aštuoniasdešimt tūkstančių aštuoni šimtai devyniasdešimt litų) arba 5,78% (penki ir septyniasdešimt aštuonios šimtosios procento) bendros preliminarios projekto vertės. Ši suma gali keistis įvykdžius numatytus pirkimus.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą rengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyrius                                                                      Irena Eimanavičienė vyriausioji specialistė
