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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI  „KOMPLEKSINĖ TURIZMO PLĖTRA LIETUVOS-LENKIJOS PASIENYJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO

2013 m. liepos 23 d. Nr. 34-848
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, ir atsižvelgdama į 2013 m. liepos 18 d. VšĮ Lazdijų kultūros centro prašymą Nr. S1-1.9-108 „Dėl pritarimo projektui“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro  projektui „Kompleksinė turizmo plėtra Lietuvos ir Lenkijos pasienyje“. Numatoma projekto vertė – 343 243,00 Lt.

2. Numatyti projekto daliniam finansavimui iki 15 proc. (iki 51486,00 Lt) visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 

Savivaldybės meras                                                                                                             

Parengė

Irena Eimanavičienė

2013-07-19
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI  „KOMKLEKSINĖ TURIZMO PLĖTRA LIETUVOS-LENKIJOS PASIENYJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m.                   Nr.

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, ir  atsižvelgdama į 2013 m. liepos 18 d. VšĮ Lazdijų kultūros centro prašymą Nr. S1-1.9-108 „Dėl pritarimo projektui“
Sprendimo projekto tikslas – pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro  projektui „Kompleksinė turizmo plėtra Lietuvos ir Lenkijos pasienyje“ ir numatyti dalinį finansavimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
Viešoji įstaiga Lazdijų kultūros centras parengė projektą „Kompleksinė turizmo plėtra Lietuvos – Lenkijos pasienyje“, pagal Viešosios įstaigos ”Nemuno euroregiono Marijampolės biuras“ ir ”Euroregiono Nemunas“ draugijos kvietimo 1.3. sub-prioritetą“ Tvaraus turizmo abipus sienos plėtra ir pasienio kultūrinio / istorinio paveldo išsaugojimas“.

           Projekto tikslas - skatinti Lietuvos – Lenkijos pasienio bendradarbiavimą sukuriant kompleksinį modelį turizmo sektoriaus konkurencingumo ir plėtros užtikrinimui.

           Projekto įgyvendinimo metu numatyta sukurti efektyvius turizmo produktus: naują turistinį Lietuvos – Lenkijos pasienio maršrutą, jam aktyvinti surengti info turą ir išleisti informacinius lankstinukus. Projekto metu bus organizuota  virš 10 000 žmonių sulaukianti Tarptautinė tradicinė ”Pasienio fiesta“. Numatoma šią šventę rengti 2014 m. renovuotame pagal Letuva – Lenkija 2007 – 2013 programą Lazdijų miesto parke. Taip vietos gyventojai ir svečiai bus supažindinti su dar vienu traukos objektu. Kultūrininių reginių žinomumui ir turistų pritraukimui bus įrengti informacinė elektroninė lenta Lazdijų ir Punsko krašto kultūros ir turizmo renginiams anonsuoti.

          Atsižvelgiant į tai, kad Lazdijų ir Punsko kraštus gražus ne tik sava gamta, bet ir puoselėjamais amatais, siekiama įsteigti pirmą Lazdijų rajone Tradicinių amatų centrą, kurio veikloje dalyvaus Lietuvos – Lenkijos pasienio amatininkai. Šis amatų centras bus įsteigtas renovuojamame pastate Rudaminos miestelyje (Lazdijų raj.) šalia pagrindinio kelio, bažnyčios, kapinių bei lankytinų Lazdijų rajono turizmui svarbių objektų: Rudaminos piliakalnio, Akmenų muziejaus, Aštr. Kirsnos dvaro ir kitų.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.



Sprendimo projektą ruošė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyrius                                                                      Irena Eimanavičienė vyriausioji specialistė
