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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO STATOMŲ STATINIŲ (PASTATŲ) ZONOS IR STATYBOS RIBOS KEITIMUI ŽEMĖS SKLYPE GĖLYNO G. 23, LAZDIJUOSE

2013 m. liepos 25 d. Nr. 34-856
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 19 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 22 straipsnio 1 dalies 4 punktu, atsižvelgdama į UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras“ 2013 m. birželio 7 d. prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


Pritarti statomų statinių (pastatų) statybos zonos ir statybos ribos, nustatytos detaliuoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimu Nr. 5TS-1235 „Dėl detaliųjų planų tvirtinimo“, keitimui žemės sklype Gėlyno g. 23, Lazdijuose, numatant statomų statinių (pastatų) statybos zonos išplėtimą iki sklypo ribų, nekeičiant teritorijos naudojimo tipo ir leistino statinių aukščio, leistino sklypo užstatymo tankumo, leistino sklypo užstatymo intensyvumo.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL PRITARIMO STATOMŲ STATINIŲ (PASTATŲ) ZONOS IR STATYBOS RIBOS KEITIMUI ŽEMĖS SKLYPE GĖLYNO G. 23, LAZDIJUOSE“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-07-25
Lazdijų rajono tarybos sprendimo „Dėl pritarimo statomų statinių (pastatų) zonos ir statybos ribos keitimui žemės sklype Gėlyno g. 23, Lazdijuose“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 6 straipsnio 19 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2013, Nr. 76-3824) 22 straipsnio 1 dalies 4 punktu, atsižvelgiant į UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras“ 2013 m. birželio 7 d. prašymą.
Parengto projekto tikslas - pritarti statomų statinių (pastatų) zonos ir statybos ribos, nustatytos detaliuoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimu Nr. 5TS-1235, keitimui žemės sklype Gėlyno g. 23, Lazdijuose, numatant statomų statinių (pastatų) statybos zonos ir statybos ribos išplėtimą iki sklypo ribų, nekeičiant teritorijos naudojimo tipo ir leistino statinių aukščio, leistino sklypo užstatymo tankumo, leistino sklypo užstatymo intensyvumo.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. liepos 29 d. sprendimu Nr. 5TS-1235 patvirtintas „Valymo įrenginių, žaliųjų atliekų ir kompostavimo aikštelių teritorijos, esančios  Lazdijų r. sav., Lazdijų m., Gėlyno g. 21 ir Gėlyno g. 23, detalusis planas, pakoreguojant valymo įrenginių, žaliųjų atliekų ir kompostavimo aikštelių žemės sklypus, jų vietą ir dydį“, kuriame nustatyti visi privalomi teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimai, tame tarpe ir statinių (pastatų) statybos zona bei statybos riba. UAB „Alytaus regiono atliekų tvarkymo centras“ direktoriaus pavaduotojas gamybai Romualdas Dimša prašo patikslinti patvirtinto detaliojo plano sprendinius išplečiant užstatymo zoną iki sklypo ribų, nekeičiant nustatyto naudojimo būdo, pastatų aukščio, užstatymo tankumo ir intensyvumo, vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2013, Nr. 76-3824) 22 straipsnio 1 dalies 4 punktu – nepažeidžiant įstatymų ir kitų teisės aktų, raštu pritarus juos nustačiusiai institucijai.
Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 4 punkte nurodyta, kad detalieji planai rengiami, kai keičiamas bent vienas iš šių privalomų teritorijų tvarkymo ir naudojimo režimo reikalavimų: teritorijos naudojimo tipas ir leistinas pastatų aukštis, leistinas sklypo užstatymo tankumas, leistinas sklypo užstatymo intensyvumas. Kiti teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimo reikalavimai, jeigu jie nepažeidžia įstatymų ar kitų teisės aktų ir juos nustačiusi institucija raštu pritaria, gali būti tikslinami savivaldybės tarybos sprendimu arba savivaldybės tarybos pavedimu savivaldybės administracijos direktoriaus sprendimu statybos techninio projekto rengimo metu, nesukeliant naujų neigiamų padarinių gyvenimo ir aplinkos kokybei.
Įrengiant žaliųjų atliekų kompostavimo aikštelę pagal patvirtintame detaliajame plane nurodytą užstatymo zoną, aikštelės plotas pagal užstatymo ribą 13,9 aro, todėl aikštelėje netelpa kompostuoti numatyti žaliųjų atliekų kiekiai. Tokiu atveju aikštelę statyti yra netikslinga. Techniniame projekte nustatytoje statinių (pastatų) zonoje pastatų statyba nenumatoma, todėl statomų statinių (pastatų) zona ir statybos riba būtų keičiama nekeičiant nustatyto užstatymo tankumo ir intensyvumo, būtų padidintas tik pačios kompostavimo aikštelės plotas. 

Priėmus šį sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Gyvenamai aplinkai neigiamo poveikio nenumatoma. Trečiųjų asmenų teisių ir interesų pažeidimų nenumatoma. 


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistė, vykdanti vyr. architekto funkcijas Laura Urbanskaitė.
Architektūros skyriaus vyr. specialistė,

               


vykdanti vyr. architekto funkcijas




Laura Urbanskaitė
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