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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL RENGINIŲ ORGANIZAVIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSIOSE VIETOSE TVARKOS APRAŠO PAKEITIMO

2013 m. rugsėjo 2 d. Nr.34-862 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-298 „Dėl renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo“ patvirtinto Renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo 22 punktą ir jį išdėstyti taip:


„22. Išduoti Leidimai registruojami rajono savivaldybės administracijos naudojamoje elektroninių ir kompiuterizuotų dokumentų valdymo sistemoje (DVS).“
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras 
Parengė 
Jolita Galvanauskienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-298 „Dėl renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo“ patvirtinto Renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo 22 punktą ir jį išdėstyti taip:
„22. Išduoti Leidimai registruojami rajono savivaldybės administracijos naudojamoje elektroninių ir kompiuterizuotų dokumentų valdymo sistemoje (DVS).“ 
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu leidimai registruojami Leidimų organizuoti renginius Lazdijų rajono savivaldybės vietose registravimo žurnale. Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje įdiegta rajono savivaldybės elektroninių ir kompiuterizuotų dokumentų valdymo sistema. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. balandžio 20 d įsakymu Nr. 10V-284 patvirtintame Lazdijų rajono savivaldybės dokumentų valdymo procedūrų apraše nurodyta, kad savivaldybės administracijos padaliniuose parengti dokumentai turi būti registruojami dokumentų registruose, esančiuose dokumentų valdymo sistemoje (DVS). Todėl keičiamas Renginių organizavimo Lazdijų rajono savivaldybės viešosiose vietose tvarkos aprašo 22 punktas.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.


Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
Ekonomikos skyriaus vedėja                                                        Jolita Galvanauskienė
