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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO DALYVAVIMUI PROJEKTE „VERSLUMO SKATINIMAS PIETŲ LIETUVOS REGIONE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2013 m. rugsėjo 6 d. Nr.34-875
Lazdijai

        Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011,  Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752) 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2013 m. rugsėjo 4 d. prašymą Nr. 2-40  „Prašymas pritarti dalyvavimui projekte „Verslumo skatinimas Pietų Lietuvos regione“ ir jo daliniam finansavimui“,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ dalyvavimui partnerio teisėmis projekte „Verslumo skatinimas Pietų Lietuvos regione“ pagal 2007-2013 m. Ekonomikos augimo veiksmų programos 2 prioriteto „Verslo produktyvumo didinimas ir aplinkos verslui gerinimas“ VP2-2.2-ŪM-02-K priemonę „Asistentas-4“.  Bendra projekto vertė – 1 022 044 Lt. Projekto vertė, tenkanti VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“, ne daugiau kaip 118 808 Lt.

2. Užtikrinti šio sprendimo 1 punkte nurodyto projekto dalinį bendrafinansavimą, numatant iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų iki 11 880,80 Lt visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų daliai, tenkančiai VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“, padengti.
Savivaldybės meras                                                       
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO DALYVAVIMUI PROJEKTE „VERSLUMO SKATINIMAS PIETŲ LIETUVOS REGIONE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-09-05
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo dalyvavimui partneriu projekte „Verslumo skatinimas Pietų Lietuvos regione“  ir dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011,  Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752) 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ 2013 m. rugsėjo 4 d.  prašymą Nr. 2-40  „Prašymas pritarti dalyvavimui „Verslumo skatinimas Pietų Lietuvos regione“ projekte“ ir skirti jam dalinį finansavimą“.
Atsižvelgiant į VP2-2.2-ŪM-02-K priemonės „Asistentas-4“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto 2013 m. gegužės 14 d. Lietuvos Respublikos ūkio ministro įsakymu Nr. 4-415 (Žin., 2013, Nr. 51-2563), 30 punkto nuostatas, didžiausias leistinas projekto finansavimo intensyvumas gali siekti iki 90 procentų, todėl projektą teikiantys pareiškėjas ir partneriai turi dalinai prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau kaip 10 pocentų nuo pareiškėjui arba partneriui tenkančios projekto vertės. 

Bendra projekto vertė – 1022044,00 Lt (milijonas dvidešimt du tūkstančiai keturiasdešimt keturi litai). Projekto vertė tenkanti VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ ne daugiau kaip 118808 Lt (šimtas aštuoniolika tūkstančių aštuoni šimtai aštuoni litai).

Sprendimo tikslas – VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ prašo pritarti įstaigos dalyvavimui projekte partneriu ir užtikrinti  partnerio daliniam prisidėjimui projekte reikalingų tinkamų finansuoti lėšų dalies,  iki 11880,80 Lt (vienuolika tūkstančių aštuoni šimtai aštuoniasdešimt litų, 80ct), padengimą iš rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 

Projekto pareiškėja  VšĮ „Alytaus verslo konsultacinis centras“ kartu su partneriais VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“, Alytaus profesinio parengimo centras, VšĮ „Vilniaus Žirmūnų darbo rinkos mokymo centro Druskininkų filialas“, Varėnos verslo ir amatų asociacija, VšĮ „Marijampolės regiono plėtros agentūra“ ir VšĮ „Alytaus verslo angelas“ yra pateikusi projekto „Verslumo skatinimas Pietų Lietuvos regione 2014-2015 metais“ paraišką Lietuvos verslo paramos agentūrai (toliau - LVPA), ES struktūrinių fondų finansavimui gauti, pagal 2007-2013 m. Ekonomikos augimo veiksmų programos 2 prioriteto „Verslo produktyvumo didinimas ir aplinkos verslui gerinimas“ VP2-2.2-ŪM-02-K priemonę „Asistentas-4“. 

Projekto tikslas - suformuoti verslo skatinimo sąlygas jauniesiems verslininkams Pietų Lietuvos regione. 

Projekte numatyta – surengti jaunųjų verslininkų atrankas trijuose verslo sektoriuose: turizmas, prekyba, gamyba. Atrinktiems jauniesiems verslininkams surengti diskusinius – motyvacinius susitikimus bei surengti seminarus/mokymus: „Verslo kūrimas – galimybių analizė“, „Inovaciniai sprendimai verslo kūrime ir įgyvendinime“, „Eksporto vystymas ir tarptautinis marketingas“. 

Projekto metu bus teikiamos konsultacijos verslo reguliavimo klausimais juridinio asmens vidaus valdymo klausimais, teikiama praktinė ir konsultacinė pagalba 

inkubuojamiems verslams. Projekto dalyviai – Pietų Lietuvos (Alytaus ir Marijampolės regionų) jaunieji verslininkai  (amžius iki 29 m.),  verslo įmonės, verslo paslaugas teikiančios organizacijos, mokymo įstaigos. 

VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įsipareigoja organizuoti projekto dalyvių atranką ( bus atrinktos 3 turizmo grupės po 20 dalyvių), dalyvauti motyvacinės verslo kūrimo renginio programos sudaryme ir įgyvendinime „Verslo kūrimas – galimybių analizė“, informacinius renginius „Inovaciniai sprendimai verslo kūrime ir įgyvendinime“ ir „Eksporto vystymas ir tarptautinis marketingas“, vesti konsultacijas turizmo grupėms verslo reguliavimo klausimais (verslo pradžia, nesteigiant juridinio asmens, juridinio asmens steigimas, mokesčių sistema, darbo teisė, leidimai ir licencijos, viešieji pirkimai ir pan.) ir juridinio asmens vidaus valdymo klausimais (vadyba, projektų valdymas, kokybės vadyba, žmogiškieji ištekliai, finansų valdymas ir pan.), organizuoti ir vesti praktines konsultacijas verslo inkubavimui (turizmo sektoriuje). 

VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ įsipareigoja dalyvauti TV regioninių  laidų cikle ir radijo laidų cikle „KURK SAVO VERSLĄ“, Alytaus ir Marijampolės regionuose bei organizuoti projekto viešinimo darbus vietinėje spaudoje. Tikimasi, kad šio projekto dėka bus sutelkti bei apjungti jaunieji Pietų Lietuvos verslininkai, kurie galės laisvai generuoti ir plėtoti verslumo idėjas bei jas galės optimaliai įgyvendinti Lietuvoje ir už jos ribų.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.

Aivaras Tulaba,  8 318 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 
