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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ATSTOVŲ PASKYRIMO Į VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ SAVIVALDYBĖS PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRAS“ 

STEBĖTOJŲ TARYBĄ
2013 m. rugsėjo 6 d. Nr.34-880 
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.  55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 4 ir 9 punktais, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 68-1633; 2004, Nr. 25-752; 2010, Nr. 1-17) 10 straipsnio 1 dalies 5 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 66-1572; 1998, Nr.109-2995) 33 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-290 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 6 ir 15 punktais bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-78 patvirtintų viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ įstatų 36 ir 39 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą paskirti šiuos atstovus:

1.1. Daivą Barkauskienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtą tarybos narę;

1.2. Oną Černiauskienę, Lazdijų rajono neįgaliųjų draugijos pirmininkę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtą visuomenės atstovę;

1.3. Liną Džiaukštienę, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės

gydytoją, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įstaigoje įgyvendinančios institucijos, paskirtą atstovę;

1.4. Zitą Klimaitę, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. ekonomistę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įstaigoje įgyvendinančios institucijos, paskirtą atstovę.
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 5TS-32 „Dėl atstovų paskyrimo į stebėtojų tarybas“ 1 punktą.
3. Šio sprendimo vykdymo kontrolę pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriui.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir sąlygomis.

Savivaldybės meras

Parengė
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„DĖL ATSTOVŲ PASKYRIMO Į VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ SAVIVALDYBĖS PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRAS“ 
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2013 m. rugsėjo 2 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl atstovų paskyrimo į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 4 ir 9 punktais, 18 straipsnio 1 dalimi, Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 5 punktu ir 8 dalimi, Sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. sausio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-290 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 6 ir 15 punktais bei viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ įstatų 36 ir 39 punktais.

Viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Lazdijų rajono savivaldybė. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės, teises ir pareigas įstaigoje įgyvendina Lazdijų rajono savivaldybės taryba.

Šio projekto tikslas – į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą paskirti Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės, atstovus, pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 5TS-32 „Dėl atstovų paskyrimo į stebėtojų tarybas“ 1 punktą ir sprendimo vykdymo kontrolę pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriui.

Sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 2 dalyje ir viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ įstatų 36 punkte nustatyta, kad viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų taryba yra kolegialus įstaigos valdymo organas, sudaromas iš 5 narių 5 metams įstaigos veiklos viešumui užtikrinti. Stebėtojų tarybą sudaro: du įstaigos savininko – Lazdijų rajono savivaldybės – paskirti atstovai, vienas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtas tarybos narys, vienas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtas visuomenės atstovas ir vienas įstaigos sveikatos priežiūros specialistų profesinių sąjungų paskirtas atstovas. Įstaigos stebėtojų taryba analizuoja įstaigos vyr. gydytojo veiklą, išklauso vyr. gydytojo parengtą praėjusių finansinių metų įstaigos veiklos ataskaitą, stebėtojo teisėmis dalyvauja vyr. gydytojo organizuotame konkurse filialų vadovų pareigoms ir pareiškia savo nuomonę įstaigos savininko teises ir pareigas įgyvendinančiai Lazdijų rajono savivaldybės tarybai. Stebėtojų tarybos veiklos klausimai nustatyti stebėtojų tarybos darbo reglamente. Stebėtojų tarybos nariai dirba neatlygintinai.

Viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ pagrindinis veiklos tikslas – gerinti Lietuvos gyventojų sveikatą, sumažinti gyventojų sergamumą ir mirtingumą, kokybiškai teikti sveikatos priežiūros paslaugas. Pagrindiniai įstaigos veiklos uždaviniai: organizuoti ir teikti nespecializuotas, specializuotas kvalifikuotas pirminės asmens sveikatos priežiūros paslaugas (ambulatorines ir stacionarias) visos Lietuvos ir Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams. Šios paslaugos teikiamos įstaigai priklausančiose gydymo įstaigose ir pacientų namuose. 

Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2013-08-21 raštu Nr. 1-3594 „Dėl VšĮ „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybos“ kreipėsi į viešąją įstaigą „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ su prašymu kreiptis į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ sveikatos priežiūros specialistų profesinę sąjungą dėl 1 atstovo delegavimo į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybą dėl 4 atstovų delegavimo. Viešoji įstaiga „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2013-08-27 raštu Nr. SD-166 „Dėl atstovo delegavimo į stebėtojų tarybą“ į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą delegavo sveikatos priežiūros specialistų sąjungos atstovą.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybai į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą paskyrus Lazdijų rajono savivaldybės atstovus, viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ vyr. gydytojas turės Lazdijų rajono savivaldybei pateikti prašymą dėl stebėtojų tarybos sudarymo. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 5TS-32 „Dėl atstovų paskyrimo į stebėtojų tarybas“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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