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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. RUGPJŪČIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-106 PAKEITIMO
2013 m. rugsėjo 6 d. Nr.34-884 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sodininkų bendrijų įstatymo (Žin., 2004, Nr. 4-40; 2012, Nr. 82-4268) 6 straipsnio 1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-106 „Dėl žemės nuomos mokesčio“ 1.1.5 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1.1.5. už garažų bendrijų bendro naudojimo žemę – 2 proc. žemės vertės;“.
Savivaldybės meras                        







Parengė

Š. Dumbliauskienė 

2013-09-03
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. RUGPJŪČIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-106 PAKEITIMO“
 PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013 m. rugsėjo 3 d.
           Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-106 pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1  dalimi ir Lietuvos Respublikos sodininkų bendrijų įstatymo 6 straipsnio 1 dalimi.   
           Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-106 „Dėl žemės nuomos mokesčio“ 1.1.5 punktą,  išbraukiant žodžius „ir sodininkų“, tai yra neapmokestinti sodininkų bendrijų naudojamos bendro naudojimo žemės, nes, pasikeitus Lietuvos Respublikos sodininkų bendrijų įstatymo 6 straipsnio 1 punkto redakcijai, mėgėjų sodo teritorijoje esanti bendrojo naudojimo žemė žemės nuomos mokesčiu neapmokestinama.  
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-106 „Dėl žemės nuomos mokesčio“ 1.1.5 punktu apmokestinta ir sodininkų bendrijų naudojama bendrojo naudojimo žemė.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, sumažės mokestinė bazė rajono gyventojams, turintiems mėgėjiškus sodus.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, rajono savivaldybės biudžetas neteks apie 2000 Lt.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Šarūnė Dumbliauskienė.

Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                      Šarūnė Dumbliauskienė
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