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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL ILGALAIKĖS PASKOLOS LĖŠŲ NAUDOJIMO

2013 m. spalio 22 d. Nr.34-899
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo (Žin., 1990, Nr. 24-596; 2004, Nr. 4-47; 2010, Nr. 153-7781; 2011, Nr. 161-7619) 10 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-609 „Dėl ilgalaikės paskolos“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 1 d. sprendimu Nr. 5TS-1426 „Dėl pritarimo projektui „Lietuvos ir Baltarusijos partnerystė kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš 2013 metais paimtos iš banko ilgalaikės paskolos savivaldybės švietimo, kultūros, sveikatos apsaugos, turizmo, komunalinio ūkio ir kitų sričių investiciniams projektams finansuoti lėšų pervesti projekto „Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“ daliniam finansavimui:
1.1. Lazdijų r. Veisiejų gimnazijai – 27758,03 Lt; 

1.2. Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijai – 27306,74 Lt.

2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių su biudžetinėmis įstaigomis pasirašyti sutartį dėl paskolos lėšų pervedimo ir panaudojimo.

Savivaldybės meras
Parengė
Virginija Radzevičienė 
2013-10-21
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ILGALAIKĖS PASKOLOS LĖŠŲ NAUDOJIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. spalio 21 d.

Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl ilgalaikės paskolos lėšų naudojimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo  10 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-609 „Dėl ilgalaikės paskolos“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 1 d. sprendimu Nr. 5TS-1426 „Dėl pritarimo projektui „Lietuvos ir Baltarusijos partnerystė kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“.
Šio sprendimo projekto tikslas yra leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš 2013 metais paimtos iš banko ilgalaikės paskolos savivaldybės švietimo, kultūros, sveikatos apsaugos, turizmo, komunalinio ūkio ir kitų sričių investiciniams projektams finansuoti, lėšų pervesti nurodytoms biudžetinėms įstaigoms projekto daliniam finansavimui.
            Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – sprendimo projekte nurodytos įstaigos projektą pradėjo įgyvendinti 2012 m. lapkričio mėn. Šių metų įstaigų asignavimuose nėra numatytos lėšos 10 proc. prisidėjimui prie finansavimo.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, įstaigos galės apmokėti sąskaitas ir sėkmingai vykdyti projektą toliau.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                  Virginija Radzevičienė
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