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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS GYVENAMŲJŲ VIETOVIŲ TERITORIJŲ RIBŲ NUSTATYMO PLANO 
2013 m. spalio 22 d. Nr.34-904 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. vasario 9 d. įsakymu Nr. 1V-80 „Dėl Administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo ar keitimo planų rengimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2010, Nr. 19-920) patvirtinto Administracinių vienetų ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo ar keitimo planų rengimo tvarkos aprašo 7.1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Rengti Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo planą.
2. Įpareigoti rajono savivaldybės administracijos direktorių organizuoti
Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo plano rengimą.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras



Parengė

M. Sabaliauskas

2013-10-02
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS GYVENAMŲJŲ VIETOVIŲ TERITORIJŲ RIBŲ NUSTATYMO PLANO “
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
                                                                2013-10-

         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo plano“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2010 m. vasario 9 d. įsakymu Nr. 1V-80 „Dėl Administracinių ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo ar keitimo planų rengimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2010, Nr. 19-920)  patvirtinto Administracinių ir gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo ar keitimo planų rengimo tvarkos aprašo 7.1 punktu.       
          Šio projekto tikslas – įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių rengti Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo planą, kuris bus finansuojamas 2007-2013 m. Žmogiškųjų išteklių plėtros veiksmų programos 4 prioriteto „Administracinių gebėjimų stiprinimas ir viešojo administravimo efektyvumo didinimas“ VP1-4.2-VRM-04-R priemonės „Teritorijų planavimas“ lėšomis.
          Kadangi Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų teritorijų ribos nėra įteisintos jokiu Lietuvos Respublikos valstybėje galiojančiu teisės aktu, būtina parengti Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo planą, jį pateikti svarstyti rajono tarybai, suderinti su atitinkamomis institucijomis, parengti vyriausybės nutarimo projektą dėl minėtų teritorijų ribų nustatymo ir pateikti šį nutarimo projektą svarstyti Lietuvos Respublikos Vyriausybei. Vyriausybei patvirtinus ribų nustatymo planą, visų Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribos būtų oficialiai įteisintos,  
taip pat būtų ištaisyti netikslumai, kurie ateityje tiek gyventojams, tiek Lazdijų rajono savivaldybei padės išvengti įvairių problemų atliekant žemės sklypų registravimo, teritorijų planavimo ar kitus darbus. Rengiant šį ribų nustatymo planą, nebus keičiamos ar nustatinėjamos Lazdijų miesto bei su juo besiribojančių Staidarų, Buktos, Panarvės, Nekrūnų, Bajoriškių, Papalazdijų II, Dyviliškių, Lazdijų kaimų ir Veisiejų miesto bei su juo besiribojančių  Radvilonių, Kailinių, Kalvelių ir Rūdos kaimų teritorijų ribos, kadangi šių vietovių ribos jau yra patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. rugpjūčio 28 d. nutarimu Nr. 787 „Dėl Lazdijų ir Veisiejų miestų teritorijų ribų keitimo ir kai kurių Lazdijų rajono savivaldybės kaimo gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų nustatymo“. 
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
Architektūros skyriaus  




       Mantas Sabaliauskas
vyr. specialistas

