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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO PAKEITIMO
2013 m. spalio 23 d. Nr.34-908 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo” 1 punktu patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento:

1. 112 ir 113 punktus ir juos išdėstyti taip:
„112. Tarybos posėdžio eigai fiksuoti yra daromas vaizdo ir garso arba garso skaitmeninis įrašas. Vaizdo ir garso arba garso skaitmeninis įrašas perkeliamas į kompiuterinę laikmeną ir saugomas teisės aktų nustatyta tvarka.
113. Prie protokolo pridedama: Tarybos priimti sprendimai su priedais, Tarybos narių balsavimo rezultatai, balsų skaičiavimo komisijos protokolai, slapto balsavimo biuletenių pavyzdžiai ir slapto balsavimo biuleteniai (jei buvo balsuojama slaptai),  priesaikos, 1/3 dalyvaujančių posėdyje Tarybos narių siūlymas dėl posėdžio darbotvarkės  pakeitimo (jei toks buvo), kiti Tarybos narių raštu pateikti prašymai (pareiškimai), siūlymai ir pastabos, posėdyje dalyvavusių Tarybos narių sąrašas, kviestųjų asmenų sąrašas (jei kviestųjų asmenų buvo daug) bei kiti reikalingi dokumentai.“
2. 207.1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„207.1. kiekvienais metais iki liepos 1 d. teikia Tarybai išvadą dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto bei patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos.”

3.  48.7 punktą pripažinti netekusiu galios.
Savivaldybės meras
  

   

Parengė

Kęstutis Jasiulevičius
2013-10-21
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO PAKEITIMO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                           2013-10-21

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu. 
Šio projekto tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentą.

Reglamento 112 punkte patikslinama vaizdo ir garso įrašų saugojimo tvarka.

Reglamento 113 punkte patikslinama prie tarybos posėdžio protokolo pridedamų dokumentų sąrašas.
Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2013 m. balandžio 30 d. nutarimu Nr. 380 pakeitė Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 17 d. nutarimą Nr. 1226 „Dėl valstybei ir savivaldybėms nuosavybės teise priklausančio turto ataskaitų rengimo ir teikimo“ ir nustatė, kad „Savivaldybės administracija parengtą turto ataskaitą kiekvienais metais teikia savivaldybės kontrolieriui (savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai) su savivaldybės kontrolieriumi (savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba) suderintais terminais ir iki liepos 1 dienos teikia savivaldybės tarybai.“ Atitinkamai reglamente nustatytas terminas „iki spalio 1 d.“ pakeičiamas į terminą „iki liepos 1 d.“

Įgyvendinant Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 6 punktą pripažįstamas netekusiu galios reglamento 48.7 punktas, nes pagal įstatymą viešosios įstaigos metinę finansinę atskaitomybę turi tvirtinti įstaigos savininkas.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.

Juridinio skyriaus vedėjas                                                     Kęstutis Jasiulevičius 
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