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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ BŪTINŲJŲ SĄNAUDŲ, SUSIJUSIŲ SU PROJEKTO ĮGYVENDINIMU
2013 m. spalio 29 d. Nr.34-913
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.  55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. liepos 29 d. įsakymo Nr. D1-401 „Dėl priemonės „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“ (Žin., 2008, Nr. 99-3835; 2013, Nr. 94-4713) 1 priedo „Administracinės atitikties vertinimo lentelė“ 27 punktu, Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92 „Dėl Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodikos“ (Žin., 2006, Nr. 143-5455; 2011, Nr. 89-4303) patvirtintos Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodikos 36.1 punktu, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūros 2013-10-11 raštą Nr. APVA-3048 „Dėl paraiškos Nr. VP3-3.1-AM-01-V-05-026 vertinimo“ ir uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ 2013-10-18 raštą Nr. 8-323 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projektų įgyvendinimu“ ir 2013-10-28 raštą Nr. 8-335 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projektų įgyvendinimu“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Nustatyti, kad uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ patiriamos būtinosios sąnaudos, susijusios su vykdomo projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Lazdijų mieste ir rajone (Šeštokuose ir Veisiejuose)“ įgyvendinimu, bus įskaičiuotos į UAB „Lazdijų vanduo“ geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bei pardavimo kainas ne vėliau kaip per 12 mėnesių po minėto projekto įgyvendinimo pabaigos.
2. Įpareigoti UAB „Lazdijų vanduo“ teisės aktų nustatyta tvarka iki 2013 m. lapkričio 15 d. Lazdijų rajono savivaldybei pateikti prašymą dėl UAB „Lazdijų vanduo“ veiklos ir plėtros plano 2012–2016 metams patikslinimo dėl geriamojo vandens įrenginių Lazdijų ir Veisiejų miestuose statybos bei patikslintą UAB „Lazdijų vanduo“ veiklos ir plėtros planą 2012–2016 metams.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ BŪTINŲJŲ SĄNAUDŲ, SUSIJUSIŲ SU PROJEKTO ĮGYVENDINIMU“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. spalio 28 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projekto įgyvendinimu“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. liepos 29 d. įsakymo Nr. D1-401 „Dėl priemonės „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“ 1 priedo „Administracinės atitikties vertinimo lentelė“ 27 punktu, Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92 „Dėl Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodikos“ patvirtintos Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodikos 36.1 punktu, atsižvelgdama į Aplinkos projektų valdymo agentūros 2013-10-11 raštą Nr. APVA-3048 „Dėl paraiškos Nr. VP3-3.1-AM-01-V-05-026 vertinimo“ ir uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ 2013-10-18 raštą Nr. 8-323 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projektų įgyvendinimu“ ir 2013-10-28 raštą Nr. 8-335 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projektų įgyvendinimu“.

UAB „Lazdijų vanduo“ teisinė forma – uždaroji akcinė bendrovė. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios uždarosios akcinės bendrovės akcininkė ir kontrolinio akcijų paketo turėtoja.

Šio projekto tikslas – nustatyti, kad uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ patiriamos būtinosios sąnaudos, susijusios su vykdomu projektu „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Lazdijų mieste ir rajone (Šeštokuose ir Veisiejuose)“ įgyvendinimu, bus įskaičiuotos į UAB „Lazdijų vanduo“ geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bei pardavimo kainas ne vėliau kaip per 12 mėnesių po minėtų projektų įgyvendinimo pabaigos. 

Projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Lazdijų mieste ir rajone (Šeštokuose ir Veisiejuose)“ įgyvendinimo metu pagal 2007-2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 3 prioriteto „Aplinka ir darnus vystymasis“ VP3-3.1-AM-01-V priemonę „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra“ bus vykdoma vandentiekio tinklų tiesimo darbai Lazdijų mieste ir Šeštokų miestelyje bei nuotekų valymo įrenginių statyba Šeštokuose: Lazdijų mieste bus nutiesta 5835,9 m vandentiekio ir 6083,8 m nuotekų tinklų Alyvų, Ramybės, Grybų, Kranto, Kauno, Rasos, Maironio, Pasieniečių, Mokyklos, Vilniaus, Dariaus ir Girėno, Gėlių, Jazminų ir Ežero gatvėse, o Šeštokų miestelyje – 3452 m vandentiekio ir 8333,6 m nuotekų tinklų. Šeštokų miestelyje bus įrengti nuotekų valymo įrenginiai. Minėto projekto įgyvendinimo metu prie nuotekų tinklų būtų prijungti iš viso 805 Lazdijų rajono savivaldybės gyventojų namai, gyventojams būtų užtikrintas kokybiškas geriamojo vandens tiekimas ir nuotekų tvarkymas. Vadovaujantis Geriamojo vandens įstatymo 4 straipsnio 1 dalimi, savivaldybių institucijos užtikrina, kad savivaldybių teritorijų gyventojai būtų viešai aprūpinami arba jiems būtų sudarytos sąlygos individualiai apsirūpinti reikiamu geriamojo vandens kiekiu, o Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2006 m. gruodžio 29 d. įsakymu Nr. D1-629 patvirtintų Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros naudojimo ir priežiūros taisyklių 31 punktu, už geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros statybą viešojoje geriamojo vandens tiekimo teritorijoje atsakingi vandens tiekėjai, vadovaujantis geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros planais.

Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2012 m. lapkričio 9 d. sprendimu Nr. 5TS-512 suderino UAB „Lazdijų vanduo“ veiklos ir plėtros planą 2012 – 2016 metams, UAB „Lazdijų vanduo“ į veiklos ir plėtros planą 2012 – 2016 metams įtraukė vandentiekio tinklų tiesimo darbus Lazdijų mieste ir Šeštokų miestelyje bei nuotekų valymo įrenginių statybą Šeštokuose, tačiau neįtraukė geriamojo vandens gerinimo įrenginių Lazdijų ir Veisiejų miestuose statybos. UAB „Lazdijų vanduo“ 2013-10-28 rašte Nr. 8-335 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ būtinųjų sąnaudų, susijusių su projektų įgyvendinimu“ nurodė, kad numatoma, jog Lazdijų miesto geriamojo vandens gerinimo įrenginių rekonstrukcijos darbai kainuotų 2580000 Lt be PVM, o Veisiejų miesto – 469500 Lt be PVM. Į UAB „Lazdijų vanduo“ geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bei pardavimo kainas įskaičiavus geriamojo vandens gerinimo įrenginių Lazdijų ir Veisiejų miestuose statybos sąnaudas, numatoma, kad geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bei pardavimo kainos padidėtų: dėl geriamojo vandens gerinimo įrenginių Lazdijų mieste statybos sąnaudų – 3,4 centais už 1 m3, o dėl geriamojo vandens gerinimo įrenginių Veisiejų mieste statybos sąnaudų – 0,9 cento už 1 m3.
Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintas aplinkos ministro 2008 m. liepos 29 d. įsakymu Nr. D1-401 „Dėl priemonės „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“ 1 priedo „Administracinės atitikties vertinimo lentelė“ 27 punkte numatytas reikalavimas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų gauta iš Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus ir Ekonomikos skyriaus vedėjų.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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