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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5955/0002:172, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,0301 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. M. BIŽYTĖS G. 2A,  NUSTATANT TERITORIJOS TVARKYMO IR NAUDOJIMO REŽIMUS, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. spalio 30 d. Nr.34-917
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2009, Nr. 159-7206) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. spalio 22 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2670-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :

Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5955/0002:172, apytikslis plotas – 0,0301 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų m. M. Bižytės g. 2A, nustatant teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. spalio 22 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2670-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5955/0002:172, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,0301 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. M. BIŽYTĖS G. 2A,  NUSTATANT TERITORIJOS TVARKYMO IR NAUDOJIMO REŽIMUS, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-10-29

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5955/0002:172, apytikslis plotas – 0,0301 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų m. M. Bižytės g. 2A, nustatant teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - nustatyti naują teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimą.
Anksčiau suformuoto sklypo plotas 301 m2 nekeičiamas. Pagrindinė sklypo žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – komercinės paskirties objektų teritorija, naudojimo pobūdis – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos. Leidžiamas pastato aukštis esamas – iki 7 metrų. Planuojamas sklypo užstatymo tankumas iki 0,54, užstatymo intensyvumas iki 0,60. Privalomųjų želdinių norma 15 %. Užstatymas neartinamas Ančios ežero link. Pastato eksploatavimui reikalinga automobilių stovėjimo aikštelė sklype negali būti įrengta. Klientų automobiliai bus statomi miesto centre esančiose aikštelėse bei už šiaurės vakarinės ribos valstybinėje žemėje esančioje asfaltuotoje aikštelėje, M. Bižytės gatvėje. Prie planuojamos teritorijos privažiavimas esamas iš M. Bižytės gatvės. Ateityje planuojama esamą pastatą prijungti prie magistralinių vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklų. Tinklai šioje miesto dalyje jau klojami. 


Kad būtų galima praplėsti esamą pastatą šiaurės vakarų kryptimi, būtina už sklypo ribų perkelti esamus ryšių tinklus. Anksčiau buvęs orinis elektros įvadas panaikintas jau anksčiau. Dabar elektros įvadas ateina požeminiu kabeliu, esančiu už pietrytinės planuojamos teritorijos ribos. Todėl naikinamas anksčiau sklypui nustatytas servitutas – teisė aptarnauti požemines ir antžemines komunikacijas. Priestatas sklype gali būti statomas, prieš tai iškėlus už sklypo ribų požeminį ryšių kabelį. 


Pietvakarinėje sklypo dalyje paliekamas 7 m2 ploto servitutas -  leidžiama naudotis sklypo dalimi remontui ir kitaip išlaikyti šalia sklypo ribos esančius ūkinius pastatus (tarnaujantis daiktas).  Planuojamas pastatas turi būti prijungtas prie Dariaus ir Girėno gatvėje esančių vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklų. Planuojamas pastatas, jeigu bus naudojamas ištisus metus, turi būti prijungtas prie centralizuotų šilumos tinklų. Neprijungimas prie centralizuotos šilumos tiekimo tinklų leistinas tik tokiu atveju, jeigu pastatų šildymo sistemoje naudojama aplinkos energija (saulės energija, oro, grunto, gruntinio vandens šiluma) arba elektros energija, taip pat jei šių pastatų prijungimas prie centralizuoto šilumos tiekimo tinklų nepateisinamas techniniu ekonominiu požiūriu.


Kadangi planuojas sklypas yra kultūros paveldo objekto Veisiejų dvaro sodybos teritorijoje, tai prekybos, paslaugų ir pramogų paskirties pastato plėtimas  turės teigiamą poveikį  paveldo objekto pritaikymui lankymui ir miesto gyventojų poreikių tenkinimui.


Planuojama teritorija maža ir rekonstruojamas prekybos ir paslaugų paskirties pastatas ryškaus ekonominio poveikio  neturės. Pastate atsiras dvi – trys naujos darbo vietos Veisiejų miesto gyventojams. Esant geresnėms parko lankytojų aptarnavimo sąlygoms, daugiau turistų lankys miesto parką, o tuo pat metu ir kitas mieste esančias aptarnavimo ir prekybos įstaigas.



Planuojama teritorija pagal  Veisiejų regioninio parko tvarkymo planą, patvirtintą LR aplinkos ministro 2009-06-22 įsakymu Nr. D1-343, patenka į kultūros paveldo požiūriu vertingų miestų, miestelių, kaimų ar jų dalių kraštovaizdžio tvarkymo zonų grupėje nustatomą kraštovaizdžio atnaujinimo (GEr) tvarkymo zoną. Pagal Veisiejų regioninio parko apsaugos reglamentą planuojama teritorija patenka į konservacinio prioriteto zoną. Esamas kraštovaizdis, įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, keisis minimaliai, nes planuojamas pastatas bus palyginti nedidelio tūrio, esamo aukščio. Todėl sprendinių įgyvendinimas neturės jokios įtakos miesto urbanistinio silueto formavimui. Šioje Veisiejų miesto zonoje vyrauja urbanizuota aplinka. Tvarkant teritoriją, bus įrengti šiuolaikinį technikos lygį atitinkantys inžineriniai tinklai bei aikštelių danga. Prioritetas teikiamas inžinerinei įrangai, kuo mažiau keičiančiai esamą kraštovaizdį. Želdiniai sklype nenaikinami, nes didžioji sklypo dalis anksčiau ir anksčiau buvo užstatyta. Vietovės reljefas  keičiamas minimaliai.


 Pastatas neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams, be to gyvenamieji namai yra pakankamai toli. Už pietvakarinės planuojamo sklypo ribos esantis šachtinis šulinys ateityje galės būti naudojamas tik laistymui, nes visus kvartale esančius pastatus planuojama jungti prie magistralinių miesto vandentiekio tinklų. Priestato statyba planuojamame sklype galima, tik prijungus gretimus gyvenamuosius namus prie magistralinių vandentiekio tinklų. Pastate neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Prieš pradedant naujų inžinerinių tinklų ir statinių statybą, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklype, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui. Pastatas bus prijungtas prie miesto magistralinių inžinerinių tinklų. Vertingų saugomų geologinių objektų planuojamoje teritorijoje nėra.  


Planuojamas žemės sklypas patenka į nekilnojamosios kultūros vertybės – Veisiejų miesto istorinės dalies (unikalus objekto kodas 17121) teritoriją. Urbanistiniame draustinyje saugomas gatvių tinklas, užstatymo fragmentai, senosios miesto dalies panorama, kultūros vertybės ryšys su unikalia gamtine aplinka. Planuojamam sklypui nustatyti tokie pagrindiniai tvarkymo ir naudojimo režimo rodikliai, kad būtų saugomos visos išvardintos vertybės. 


Planuojama teritorija yra Veisiejų buvusio dvaro sodybos fragmentų (unikalus objekto kodas 270) teritorijoje. Tai viešajam naudojimui ir pažinimui saugomas objektas. Esamas pastatas - prekybos paviljonas, Lietuvos dvarų duomenų bazės duomenimi, tai ne dvaro laikotarpio (svetimkūnis) pastatas, pastatytas buvusios karvidės vietoje. Rekonstruojamas pastatas savo tūriu, aukščiu ir apimtimi ar išraiška neturi nustelbti kultūros paveldo objekto ir trukdyti jį apžvelgti. Šioje Veisiejų miesto dalyje vyravo mūrinis užstatymas, todėl planuojamas pastatas taip pat galėtų būti mūrinis, tinkuotas arba lengvų medinių konstrukcijų, kad derėtų prie gretimų pastatų. Paliekama ta pati užstatymo linija gatvės link. Pastato tūris bei aukštis panašus kaip aplinkinių statinių, sklypo užstatymo intensyvumas tik iki 0,60. Nebus pakeista kultūros vertybės erdvinė struktūra, kadangi planuojamas pastatas mažo tūrio, įsiterpęs tarp aukštų parko medžių, kurie nustelbs jo tūrį. Taigi senosios miesto dalies panorama nepasikeis, užstatymas nebus artinamas link ežero, unikali gamtinė aplinka saugoma. Pastatas reikalingas kultūros paveldo objekto (dvaro sodybos) lankytojų aptarnavimui, t. y. kultūros paveldo objekto pritaikymui lankymui, lankymui reikalingos infrastruktūros įrengimui.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
