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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL OBJEKTŲ SĄRAŠO PAKEITIMO IR PAPILDOMO SUSITARIMO PRIE FINANSAVIMO SUTARTIES PASIRAŠYMO
2013 m. spalio 30 d. Nr.34-918 

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. spalio 1 d. įsakymu Nr. V-401 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. kovo 21 d. įsakymo Nr. V-126 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2013 metais“ pakeitimo“ (Žin., 2013, Nr. 104-5126), Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. vasario 12 d. sprendimu Nr. 5TS-322 patvirtintu Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų naudojimo ir skirstymo vietinės reikšmės keliams bei gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), rekonstruoti, prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti Lazdijų rajono savivaldybėje tvarkos aprašu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Pakeisti Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis finansuojamų Lazdijų rajono savivaldybės objektų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-756 „Dėl objektų sąrašo patvirtinimo ir pritarimo finansavimo sutarties pasirašymui“, išdėstant jį nauja redakcija (pridedama).
2. Įgalioti rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos papildomą susitarimą prie 2013 m. gegužės 27 d. finansavimo sutarties Nr. S-377 (projektas pridedamas).
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl objektų sąrašo pakeitimo ir papildomo susitarimo prie finansavimo sutarties pasirašymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2010, Nr. 86-4525) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. spalio 1 d. įsakymu Nr. V-401 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. kovo 21 d. įsakymo Nr. V-126 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2013 metais“ pakeitimo“ (Žin., 2013, Nr. 104-5126), Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. vasario 12 d. sprendimu Nr. 5TS-322 patvirtintu Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų naudojimo ir skirstymo vietinės reikšmės keliams bei gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), rekonstruoti, prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti Lazdijų rajono savivaldybėje tvarkos aprašu.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos ir Lazdijų rajono savivaldybės pasirašytos finansavimo sutarties Nr. S-377 Objektų sąrašą dėl 1320200,00 Lt (vieno milijono trijų šimtų dvidešimt tūkstančių dviejų šimtų litų) Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų panaudojimo vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti 2013 metais 1 priedą „Objektų sąrašas“, kuriam buvo pritarta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-756, išdėstant jį nauja redakcija ir įgalioti rajono administracijos direktorių pasirašyti papildomą susitarimą prie 2013 m. gegužės 27 d. finansavimo sutarties Nr. S-377.

Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. spalio 1 d. įsakymu Nr. V-401 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2013 m. kovo 21 d. įsakymo Nr. V-126 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2013 metais“ pakeitimo“ (Žin., 2013, Nr. 104-5126) Lazdijų rajono savivaldybei papildomai skirta 231800,00 Lt (du šimtai trisdešimt vienas tūkstantis aštuoni šimtai litų). Už papildomai skirtas lėšas numatoma atlikti Lazdijų m. Dariaus ir Girėno g. šaligatvio ir Veisiejų m. Jaunimo g. šaligatvio paprastojo remonto darbus – įrengti naujus kelio ir vejos bortus, šaligatvio pagrindus, trinkelių dangą, pastatyti šiukšliadėžes. Atlikus numatytus darbus, ne tik pagerės estetinis vaizdas, bet ir bus užtikrintas pėsčiųjų saugumas.


Minėtas objektų sąrašas keičiamas ir todėl, kad, įvykdžius viešuosius pirkimus bei atlikus sąraše jau numatytus rangos darbus ir paslaugas, žinomos tikslios darbų ir paslaugų atlikimo kainos, atliktų darbų ir paslaugų apimtys.

Gavus papildomai lėšų, reikia pasirašyti papildomą susitarimą prie Finansavimo sutarties dėl sutarties 2 punkto pakeitimo, vietoje:
„2. Sutarties suma 1320200,00 Lt (vienas milijonas trys šimtai dvidešimt tūkstančių du šimtai litų).“

įrašant:

„2. Sutarties suma 1552000,00 Lt (vienas milijonas penki šimtai penkiasdešimt du tūkstančiai litų).“


Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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