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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. PAVEISININKŲ K. VEISIEJO G. 8, (KADASTRINIS NR. 5910/0001:58, PLOTAS – 1,0911 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. lapkričio 18 d. Nr.34-922
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. lapkričio 13 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2883-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Paveisininkų k. Veisiejo g. 8, (kadastrinis Nr. 5910/0001:58, plotas – 1,0911 ha) detalųjį planą, atskiriant mišką nuo kitos žemės ir pakeičiant jos pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. lapkričio 13 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2883-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. PAVEISININKŲ K. VEISIEJO G. 8, (KADASTRINIS NR. 5910/0001:58, PLOTAS – 1,0911 HA) DETALIOJO PLANO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-11-15

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Paveisininkų k. Veisiejo g. 8, (kadastrinis Nr. 5910/0001:58, plotas – 1,0911 ha) detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - atskirti mišką nuo kitos žemės ir pakeičiant jos pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos..

Žemės sklypas, kurio kadastro numeris  5910/0001:58, esantis Lazdijų rajone, Kapčiamiesčio seniūnijoje, Paveisininkų kaime, Veisiejo g. 8, nuosavybės teise priklauso Pauliui Stanikūnui. Sklypo naudojimo paskirtis – miškų ūkio paskirties žemė. Sklypo plotas 10911 m2, tame tarpe miško naudmenų 9432 m2.  Miškų grupė III. Planuojama teritorija pietuose ribojasi su Veisiejo ežeru.


Ežero pakrantės apsaugos juosta (žemės sklypo plane pažymėta10 m pločio) žemės sklype įteisinta kaip 0,0704 ha ploto kelio servitutas – teisė naudotis pėsčiųjų taku (tarnaujantis daiktas).


 Sklype statomas vienbutis gyvenamasis namas. Leidimas Nr. 37 pastato statybai buvo išduotas 2009-06-23. Pasikeitus sklypo ir statomo pastato savininkui, 2011-04-29 perregistruotas ir statybos leidimas, išduotas naujas statybos leidimas Nr. PLSK-14-11-00001. Sklype statomas rąstinis vieno aukšto su mansarda pastatas, kurio bendrasis plotas 176,30 m2. Šalia pastato yra šachtinis šulinys, iš kurio atvestas vandentiekis į nebaigtą statyti gyvenamąjį namą. Įrengtas vietinis buitinių nuotėkų valymo įrenginys ir vietiniai ūkio buities nuotėkų tinklai. Išvalytos nuotėkos išleidžiamos į aplinką per infiltracinį šulinį. Esamas pastatas prijungtas prie magistralinių elektros tinklų, iki pastato atvestas požeminis elektros kabelis. 


2012-02-08 Nr. 1SD-(8.2)-352 gautas Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos direktoriaus pasirašytas sutikimas statyti elingą valstybiniame vandens telkinyje Veisiejo ežere. Elingas yra pastatytas prie pietinės sklypo ribos. 


Greta elingo pastatytas lieptas. Nacionalinės žemės tarnybos prie žemės ūkio ministerijos Lazdijų skyriaus vedėjos sutikimas dėl šio nesudėtingo statinio statybos pasirašytas 2012-11-22 Nr. 4ST-Ū14.4.5)-206.


 Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius planuojamas sklypas patenka į rekreacinių vietovių zoną (V-Ržg).


Vadovaujantis LR Miškų įstatymo 4 straipsnio 3 punkto 2 dalies nuostatomis (Žin., 2011, Nr. 74-3548), atidalijama privati miško valda, kurioje yra žemės ūkio naudmenos, atidalijant šias žemės ūkio naudmenas. Šiuo atveju formuojami du miškų ūkio paskirties (818 m2 ir 9026 m2 ploto) sklypai ir vienas žemės ūkio paskirties (1067 m2 ploto) žemės sklypas. Du miškų ūkio paskirties žemės sklypai formuojami todėl, kad į anksčiau suformuotą sklypą buvo įsiterpęs valstybinis bendro naudojimo kelias. Pagal dabar galiojančius teisės aktus kelio atskirta sklypo dalis turi būti formuojama atskiru sklypu. Suformuotų miškų ūkio paskirties žemės sklypų plotas negali būti mažesnis negu iki atidalijimo buvusios miško žemės plotas. Anksčiau sklype buvusių miško naudmenų plotas 9432 m2 . Dabar abiejų miškų ūkio paskirties žemės sklypų plotas kartu yra 9844 m2.



Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, planuojama teritorija patenka į rekreacinių vietovių zoną (V-Ržg). Todėl keičiama pagrindinė tikslinė atidalinto žemės ūkio paskirties žemės sklypo naudojimo paskirtis iš žemės ūkio į kitą. Šiam sklypui, kurio plotas 1067 m2, nustatomas žemės naudojimo būdas – rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdis – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.  



 Ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos sklypuose gali būti statomi poilsiui skirti negyvenamosios paskirties pastatai – poilsio namai, vasarnamiai, medžioklės nameliai ir kt.  Nebaigtas statyti vienbutis gyvenamasis namas bus pertvarkomas į poilsio namą. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius visose rekreacinėse teritorijose maksimalus žemės sklypo, suformuoto iš pagrindinės tikslinės miškų ūkio paskirties žemės sklypo, užstatymo intensyvumas – 0,01. Leidžiamas užstatyti plotas būtų 109,91 m2. Kadangi nebaigto statyti pastato užstatymo plotas 148 m2, užstatymo intensyvumas nuo viso buvusio sklypo ploto būtų 0,0136 (apytiksliai 0,01). Planuojamas rekreacinės teritorijos žemės sklypo užstatymo tankumas 0,139. Planuojamas rekreacinės teritorijos žemės sklypo užstatymo intensyvumas 0,165 (kadangi nebaigto statyti pastato bendrasis plotas 176,30 m2). Pastatui naudojamos tradicinės statybinės ir apdailos medžiagos. Pastatas vieno aukšto su mansarda, stogas šlaitinis. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių aiškinamojo rašto 4.2.4 skyriaus „Kitos paskirties naudojimo prioritetą turinčių teritorijų tvarkymo reglamentavimas“ 2.2.2 punkto reikalavimus žemės sklypuose, besiribojančiuose su vandens telkiniu, naujus rekreacinius pastatus galima statyti, tik jeigu žemės sklypo pakrantės riba yra ilgesnė kaip 50 metrų. Planuojamo rekreacinės teritorijos žemės sklypo, besiribojančio su Veisiejo ežeru, pakrantės riba yra 70,49 m, tai daugiau nei 50 metrų. Pastatai neplanuojami šlaituose, didesniuose nei 100. Statomi pastatai turi būti ne aukštesni nei 8,0 m  nuo  nulinės altitudės iki stogo kraigo.


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano gamtinio karkaso brėžinį planuojama teritorija patenka į gamtinio karkaso regioninės reikšmės vidinio stabilizavimo arealą (B1), o teritorijos dalis, esanti arčiausiai Veisiejo ežero, į mikroregioninės svarbos migracijos koridorių C1. Tai silpno geoekologinio potencialo gamtinio karkaso teritorijos. Šiose zonose kraštovaizdžio formavimas susijęs su natūralios gamtinės aplinkos atkūrimu ir nauju ekologizuoto požiūrio taikymu. Pagal gamtinio karkaso nuostatų, patvirtintų LR aplinkos ministro 2012-07-12 įsakymu Nr. D1-594, p. 10 gamtinio karkaso teritorijose, keičiant pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, formuojamos besijungiančios, 50 % planuojamos teritorijos užimančios gamtinio karkaso struktūros, kurias gali sudaryti priklausomieji želdynai, vandens telkiniai ir jų dalys, miškų ūkio paskirties žemės sklypai (žemės ūkio paskirties sklype buvusios miško naudmenos). Planuojamoje teritorijoje suformuotas tik 1067 m2 ploto kitos paskirties žemės sklypas (urbanizuota teritorija). Tai sudaro tik 10 % visos planuojamos teritorijos. 



Įvažiavimas į planuojamus miškų ūkio paskirties žemės sklypus iš vietinio kelio, įsiterpusio į planuojamą teritoriją šiaurinėje dalyje. Į kitos paskirties žemės sklypą patenkama esamu miško keliu per miškų ūkio paskirties žemės sklypą. Šalia šio keliuko yra paklotas požeminis elektros kabelis. Todėl planuojamas 412 m2 ploto servitutas S1 miškų ūkio paskirties žemės sklype.



Vadovaujantis paviršinių vandens telkinių apsaugos zonų ir pakrančių apsaugos juostų nustatymo tvarkos aprašu ties planuojama teritorija nustatoma 25 metrų pločio ežero pakrantės apsaugos juosta, nes pakrantės žemės paviršiaus vidutinio nuolydžio kampas yra didesnis kaip 10o. Todėl pakrantės apsaugos juostoje rekreaciniame sklype nustatomas 316 m2 ploto servitutas S2, o miškų ūkio paskirties žemės sklype 1457 m2 ploto servitutas S3 – teisė naudotis pėsčiųjų taku.


Vandentiekis esamas iš šachtinio šulinio. Ūkio buities nuotėkos bus valomos vietiniame nuotėkų valymo įrenginyje. Išvalytos nuotėkos infiltruojamos į gruntą. Planuojamas pastatas daugiausiai taikomas vasaros poilsiui, šildymo sezono metu bus naudojamas itin retai. Pastato šildymui gali būti naudojamos malkos, elektra, aplinkos energija (saulės energija, oro, grunto, gruntinio vandens šiluma). Elektra atvesta požeminiais kabeliais, kad  negadintų natūralaus kraštovaizdžio.


Už sklypo pietinės ribos valstybinės reikšmės vandens telkinyje (Veisiejo ežere) yra pastatyti du nesudėtingi statiniai. Lieptas pastatytas, gavus Nacionalinės žemės tarnybos prie žemės ūkio ministerijos Lazdijų skyriaus vedėjos sutikimą dėl šio nesudėtingo statinio statybos, pasirašytą 2012-11-22 Nr. 4ST-Ū14.4.5)-206. 2012-02-08 Nr. 1SD-(8.2)-352 gautas Nacionalinės žemės tarnybos prie žemės ūkio ministerijos direktoriaus pasirašytas sutikimas statyti elingą valstybiniame vandens telkinyje Veisiejo ežere. Pagal nacionalinės žemės tarnybos prie žemės ūkio ministerijos direktoriaus 2012-04-19 įsakymu Nr. 1P-(1.3.)-146 patvirtintų „Sutikimų statyti ir naudoti valstybinės reikšmės paviršiniuose vandens telkiniuose laikinus nesudėtingus statinius išdavimo taisyklių“ 9.1 punktą asmuo gali statyti daugiau nei vieną nesudėtingą statinį valstybinės reikšmės paviršiniame vandens telkinyje, besiribojančiame su nuosavybės teise valdomu rekreaciniu žemės sklypu. Pagal tų pačių taisyklių punktą 9.3 elingai gali būti statomi valstybinės reikšmės paviršinio vandens telkinio dalyje, besiribojančioje su rekreaciniu žemės sklypu. Pagal lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių aiškinamojo rašto  dalies 4.2.4 „Kitos paskirties naudojimo prioritetą turinčių teritorijų tvarkymo reglamentavimas“ punktą 2.4 elingus galima statyti tik prie Seirijo ir Veisiejo ežerų, kur leistina naudoti motorines transporto priemones, pagal parengtus rekreacinių vietovių specialiuosius planus (aiškinamojo rašto 51 puslapis). Tačiau tos pat sprendinių aiškinamojo rašto dalies įžangos 50 puslapyje rašoma, kad rekreacinių vietovių zonose (V-Ržg), į kokią patenka ir planuojama teritorija, galima rengti specialiuosius ir (ar) detaliuosius planus, kurie numatytų rekreacinių objektų išdėstymo tankumą, žemės ūkio veiklai naudotinų teritorijų, miškų ir natūralių žemės naudmenų išdėstymą, rekreacinę infrastruktūrą, vadovaujantis kraštovaizdžio formavimo principais ir aplinkosaugos institucijų išduotomis sąlygomis. Gali būti rengiami tik detalieji planai, jeigu planavimo sąlygas išduodančios institucijos nereikalauja prieš tai ar kartu su detaliuoju planu parengti specialiojo plano. Kadangi planuojamai teritorijai išduotos sąlygos detaliojo plano rengimui, tai specialusis rekreacinės vietovės planas nebus rengiamas. Todėl elingo statyba prie rekreacinio žemės sklypo galima.


Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius planuojama teritorija patenka į rekreacinių vietovių zoną (V-Ržg).  Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių nuostatas rekreacinė infrastruktūra ir poilsio objektai turi būti planuojami jau pradėtose urbanizuoti teritorijose. Teritorijoje yra nebaigtas statyti gyvenamasis namas ir inžineriniai statiniai. Todėl detaliojo plano sprendiniai įgyvendina bendrojo plano sprendinius. Teritorija suplanuota, pritaikant ją rekreacijai, gyventojų poilsiui. Tai yra teigiamas poveikis teritorijos vystymosi darnai.


Bus urbanizuojama buvusi žemės ūkio paskirties žemė, tai turės neigiamą poveikį žemės ūkio veiklai. Kadangi planuojama teritorija, patenkanti į ežero apsaugos juostą ir zoną, mažai derlinga žemė ir šiuo metu nenaudojama žemės ūkiui, nes žemės ūkio naudmenų plotas palyginti mažas, apsuptas miško, tolokai nuo gyvenamųjų teritorijų, todėl neigiamo poveikio žemės ūkiui nebus. Detaliojo plano sprendiniai bus įgyvendinami privačiomis žemės savininko lėšomis. Bus plečiama inžinerinė infrastruktūra, o tai skatins panašią veiklą ir gretimose teritorijose. Taigi bus geriau panaudojamas teritorijos gamtinis potencialas gyventojų poilsiui. Statybos laikotarpiu atsiras papildomos darbo vietos, kurias galės užimti aplinkiniai gyventojai.


Poveikis oro taršai bus minimalus. Neplanuojami tranzitiniai keliai, visi privažiavimai esami. Planuojamas objektas pritrauks minimalų transporto srautą. Pastatas bus pritaikytas vasaros poilsiui, žiemą jis bus šildomas retai. Plano sprendiniai dėl savo pobūdžio ir nedidelio masto nesąlygos reikšmingų natūralių buveinių ir biologinės įvairovės pokyčių. Vertingų saugomų geologinių objektų planuojamoje teritorijoje nėra. Vanduo   tiekiamas iš šachtinio šulinio. Augalinis gruntas, prieš statant statinius, turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklype, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
