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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

 DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. TEIZŲ SEN. BARČIŲ K. DUSIOS G. 19, (KADASTRINIS NR. 5948/0004:192, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1389 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. lapkričio 20 d. Nr.34-926
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. lapkričio 14 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2890-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


Patvirtinti žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Teizų sen. Barčių k. Dusios g. 19, (kadastrinis Nr. 5948/0004:192, apytikslis plotas – 0,1389 ha) detalųjį planą, pakeisti žemės sklypo naudojimo būdą iš komercinės paskirties objektų teritorijos į gyvenamosios teritorijos ir naudojimo pobūdį iš prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos į vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. lapkričio 14 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-2890-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. TEIZŲ SEN. BARČIŲ K. DUSIOS G. 19, (KADASTRINIS NR. 5948/0004:192, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1389 HA)  DETALIOJO PLANO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-11-19

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Teizų sen. Barčių k. Dusios g. 19, (kadastrinis Nr. 5948/0004:192, apytikslis plotas – 0,1389 ha) detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti žemės sklypo naudojimo būdą iš komercinės paskirties objektų teritorijos į gyvenamosios teritorijos ir naudojimo pobūdį iš prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos į vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos.

Žemės sklypo plotas – 1389 kv. m. Planuojama žemės sklypo paskirtis – kitos paskirties žemė, žemės naudojimo būdas – teritorija skirta gyvenamųjų namų statybai (G), pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos (G1). Žemės sklypo užstatymo tankumas – 0,26, užstatymo intensyvumas – 0,4, statinių aukštis – iki 9 m (aukštis, skaičiuojamas statinio statybos zonoje metrais nuo žemės sklypo paviršiaus vidutinės altitudės iki stogo ar statinio konstrukcijos aukščiausio taško). Turi būti užtikrinamas ne mažesnio už nustatytas normas priklausomųjų želdynų ploto įveisimas (25% - 347,25 m²). Žemės sklypui taikomi apribojimai: LRV 1992-05-12 nutar. Nr. 343: I sk. (ryšių linijų apsaugos zonos), VI sk. (elektros linijų apsaugos zonos), XXXIV sk. (nacionaliniai ir regioniniai parkai), XLIX sk. (vandentiekio, lietaus ir fekalinės kanalizacijos tinklų ir įrenginių apsaugos zonos), XXVII sk. (saugotini želdiniai (medžiai ir krūmai), augantys ne miškų ūkio paskirties žemėje).

Metelių regioninio parko tvarkymo plane nagrinėjamas sklypas patenka  į GŪe – ekstensyvaus tvarkymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną. Pagrindinis gyvenamųjų vietovių infrastruktūros plėtros Metelių regioniniame parke principas – gyvenviečių renovacija ir infrastruktūros tobulinimas, siekiant geriau patenkinti vietos gyventojų ir lankytojų reikmes. GŪe zonoje galimas užstatymo sutankinimas, gyvenamųjų vietovių plėtra.


Įvažiavimas į detaliai planuojamą sklypą esantis: iš vakarinėje planuojamos teritorijos dalyje esančios D2-5 kategorijos Dusios gatvės. Vadovaujantis  Metelių regioninio parko tvarkymo planu (LR Aplinkos ministro įsakymas Nr.D1-580) skatinama gerinti kelių, gatvių  dangas Regioninio parko gyvenamosiose vietovėse.
Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, nors Barčiai yra neprioritetinė gyvenvietė, kurioje turi būti vystoma vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo inžinerinė infrastruktūra, tačiau gamtiniu atžvilgiu jautriose teritorijose (saugomose teritorijose) turi būti planuojama nuotekų tvarkymo sistema. Mažose gyvenvietėse reikėtų sukurti prielaidas alternatyvios (decentralizuotos) nuotekų surinkimo sistemos atsiradimui. 

Vadovaujantis Metelių regioninio parko tvarkymo planu, Metelių regioniniame parke gyvenamųjų vietovių infrastruktūros plėtros principas – gyvenviečių infrastruktūros tobulinimas, skatinama įrengti šiuolaikinių technologijų lygį atitinkančius inžinerinius tinklus. Planuojamoje teritorijoje prioritetas teikiamas inžinerinei įrangai, kuo mažiau keičiančiai tradicinį gyvenamųjų vietovių vaizdą ir kraštovaizdžio pobūdį. 

Sklype numatomas vietinis nuotekų valymo įrenginys. Iš nuotekų valymo įrenginio išvalytos nuotekos pateks į filtravimo šulinį. Nuotekas tvarkyti pagal Nuotekų tvarkymo reglamentą (Žin. 2007, Nr.110-4522).

Vandens tiekimas planuojamas iš numatomo artezinio gręžinio. Pagal UAB “Lazdijų vanduo” raštą Nr.8-51 2013-03-04 eksploatuojamų vandentiekio ir nuotekų tinklų planuojamoje teritorijoje nėra ir artimiausiu metu tinklų plėtra nenumatoma.


Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrajame plane nagrinėjama teritorija  patenka į VP zoną – valstybinis parkas, todėl rengiant detalųjį planą vadovaujamasi Metelių regioninio parko tvarkymo planu (LR Aplinkos ministro įsak. Nr.D1-580).  Metelių regioninio parko tvarkymo plane planuojama teritorija patenka į GŪe – ekstensyvaus tvarkymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną.

Vykdant naujų pastatų statybas, nukastą derlingą dirvožemio sluoksnį privalu saugoti. Šį sluoksnį statybos metu reikia sandėliuoti laisvame sklypo plote. Po statybos darbų užbaigimo, derlingąjį dirvožemio sluoksnį panaudoti sklypo aplinkos sutvarkymo darbams.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
