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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PARTNERYSTĖS SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2013 m. lapkričio 20 d. Nr.34-928 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 9.1.1 punktu bei atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-10-29 raštą Nr. (16-2)-D8-9205 „Dėl partnerystės ir bendradarbiavimo sutarties pasirašymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėje sutartį su Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerija ir viešąja įstaiga Būsto energijos taupymo agentūra.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PARTNERYSTĖS SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013 m. lapkričio 5 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo partnerystės sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 9.1.1 punktu bei atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-10-29 raštą Nr. (16-2)-D8-9205 „Dėl partnerystės ir bendradarbiavimo sutarties pasirašymo“.


Šio sprendimo projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėje sutartį su Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerija ir viešąja įstaiga Būsto energijos taupymo agentūra. Partnerystės sutarties projektas yra pateiktas Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos 2013-10-29 raštu Nr. (16-2)-D8-9205 „Dėl partnerystės ir bendradarbiavimo sutarties pasirašymo“.

Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-652 „Dėl pritarimo partnerystės sutarties pasirašymui“ pritarė, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėse sutartį su Būsto ir urbanistinės plėtros agentūra ir Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerija. Pasirašius partnerystės sutartį ir Lazdijų rajono savivaldybei įgyvendinant daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo), pirmiausia didinant jų energijos vartojimo efektyvumą, projektą „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ bei Lazdijų rajono savivaldybės energinio efektyvumo didinimo daugiabučiuose namuose programos, patvirtintos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. birželio 28 d. sprendimu Nr. 5TS-801, 1 etapą, parengta 13 Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų energinio naudingumo sertifikatų ir investicijų planų. Daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkams pritarus investicijų planuose numatytoms investicijoms, Lazdijų rajono savivaldybės energinio efektyvumo didinimo daugiabučiuose namuose programos įgyvendinimo administratorius – viešoji įstaiga Lazdijų švietimo centras – Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka organizuos daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo) statinių projektavimo ir statybos rangos darbų pirkimą.
Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriui pasirašius Partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėje sutartį su Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerija ir viešąja įstaiga Būsto energijos taupymo agentūra, Lazdijų rajono savivaldybės administracija, įgyvendindama Lazdijų rajono savivaldybės energinio efektyvumo didinimo daugiabučiuose namuose programos 2 etapą, Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka numato organizuoti dar 20 Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų energinio naudingumo sertifikatų ir investicijų planų parengimo paslaugų pirkimą. Partnerystės dėl projekto „Daugiabučių namų modernizavimo skatinimas, II etapas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo dėl energetinio efektyvumo didinimo programų įgyvendinimo savivaldybėje sutarties priede Nr. 1 numatyta 15 Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų energinio naudingumo sertifikatų ir investicijų planų parengimas, tačiau Lazdijų rajono savivaldybės administracija savo iniciatyva organizuos dar 5 daugiabučių namų energinio naudingumo sertifikatų ir investicijų planų parengimą, o Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. gruodžio 16 d. nutarimu Nr. 1725 „Dėl Valstybės paramos daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) teikimo ir daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo) projektų įgyvendinimo priežiūros taisyklių patvirtinimo ir daugiabučio namo atnaujinimo (modernizavimo) projektui įgyvendinti skirto kaupiamojo įnašo ir (ar) kitų įmokų didžiausios mėnesinės įmokos nustatymo“ patvirtintų Valstybės paramos daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) teikimo ir daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo) projektų įgyvendinimo priežiūros taisyklių 28 punktu, valstybės paramos lėšomis daugiabučių namų atnaujinimo (modernizavimo) projektų ar jų dalies parengimo išlaidos apmokamos arba kompensuojamos savivaldybėms arba projektų administratoriams, savo iniciatyva organizuojantiems šių projektų ar jų dalių parengimą, perkant šias paslaugas Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. gruodžio 16 d. nutarime Nr. 1725 nustatyta tvarka. Projekto ar jo dalių parengimo išlaidos savivaldybėms arba projektų administratoriui kompensuojamos, kai butų ir kitų patalpų savininkai patvirtina investicijų planą ir savivaldybė arba projektų administratorius projekto ar jo dalies parengimo išlaidas apmoka savo lėšomis. Projekto ar jo dalių parengimo išlaidos apmokamos tiesiogiai projektų ar jo dalių rengėjams.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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