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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MOTIEJAUS GUSTAIČIO MEMORIALINIO NAMO TVARKYBOS DARBAI“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2013 m. lapkričio 22 d. Nr.34-936
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2013 m. rugsėjo 25 d. įsakymu Nr. ĮV-664 „Dėl gairių pareiškėjams bendrai Lietuvos Respublikos ir 2009–2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo paramai gauti pagal programą „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“ patvirtinimo“ (Žin., 2013, Nr. 104-5112) ir Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginiu plėtros planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61, atsižvelgdama į Lazdijų krašto muziejaus 2013 m. lapkričio 17 d.  prašymą Nr. V3-77 „Dėl pritarimo Lazdijų krašto muziejaus projektui“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti projekto „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo tvarkybos darbai“ (toliau – projektas) rengimui ir įgyvendinimui pagal 2009–2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programą „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“. Planuojama bendra projekto vertė – 900 000,00 Lt (devyni šimtai tūkstančių litų) su PVM. 
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 15 proc. projekto vertės tinkamų finansuoti išlaidų, bet ne daugiau kaip 153 000 Lt (vieną šimtą penkiasdešimt tris tūkstančius litų).

3. Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                       


                                                   
Parengė

Aivaras Tulaba 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MOTIEJAUS GUSTAIČIO MEMORIALINIO NAMO TVARKYBOS DARBAI“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-11-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo tvarkybos darbai” ir jo dalinio finansavimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011,  Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2013 m. rugsėjo 25 d. įsakymu Nr. ĮV-664 „Dėl gairių pareiškėjams bendrai Lietuvos Respublikos ir 2009–2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo paramai gauti pagal programą „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“ patvirtinimo“ (Žin., 2013, Nr. 104-5112) ir Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginiu plėtros planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61, atsižvelgiant į Lazdijų krašto muziejaus 2013 m. lapkričio 17 d.  prašymą Nr. V3-77  „Dėl pritarimo Lazdijų krašto muziejaus projektui“.
Vadovaujantis Centrinės projektų valdymo agentūros (toliau – CPVA) kvietimu teikti paraiškas 2009–2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programą „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“, vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginiu plėtros planu, rengiamas projektas „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo tvarkybos darbai“.
Pagal šią priemonę pareiškėju gali būti Lietuvoje registruotas juridinis asmuo, kuriam nuosavybės teise priklauso arba panaudos ar patikėjimo pagrindais yra perduotas (-i) valdyti nekilnojamojo kultūros paveldo statinys (-iai), įrašytas (-i) į Kultūros vertybių registrą.
Sprendimo tikslas - pritarti projekto „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo tvarkybos darbai“ rengimui ir įgyvendinimui pagal 2009–2014 m. Europos ekonominės erdvės finansinio mechanizmo programą „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“ ir numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 15 proc. projekto vertės tinkamų finansuoti išlaidų, bet ne daugiau kaip 153 000,00 Lt (vieną šimtą penkiasdešimt tris tūkstančius litų), užtikrinant netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą.

Planuojama bendra projekto vertė – 900 000,00 Lt (devyni šimtai tūkstančių litų) su PVM. 

Paraiškos pagal priemonę „Kultūros ir gamtos paveldo išsaugojimas ir atgaivinimas“ priimamos iki 2013 m. gruodžio 4 d. Didžiausia paramos suma vienam projektui pagal priemonę negali viršyti 2 416 960,00 Lt. Jei pareiškėjas įsipareigoja savo ir/ar partnerių lėšomis finansuoti didesnę nei 10 proc. projekto tinkamų išlaidų dalį, projektui skiriami papildomi balai projektų naudos ir kokybės vertinimo etape, kas yra labai svarbu projekto konkurencingumui užtikrinti tarp CPVA vertinamų projektų.
Laukiami sprendimo rezultatai – įgyvendinus projektą bus atlikti poeto Motiejaus Gustaičio memorialinio namo, esančio Seinų g. 31, Lazdijuose, kuris įrašytas į Kultūros vertybių registrą, medinio nekilnojamojo paveldo statinio tvarkybos darbai (medinio namo rekonstrukcija (pakeista stogo danga, atnaujinta/įrengta organizuota vandens lietaus surinkimo ir nuvedimo sistema, atliktas kamino restauravimas ir apskardinimas; atestauruotas pastato vidus; pakeistos išorinės langų palangės ir cokolinės dalies lentjuostės analogiškomis esamoms,atrestauruotos terasos cokolinės dalies lentjuostės; sutvarkyta pastato cokolinė dalis (pamatas), atkurtas cokolinės dalies (pamato) dekoratyvinį siūlių užtaisymas; fasado restauravimas; mansardos ir mezonino kolonų restauravimas; pakeistas apatinio pastato rastų vainikas; pakeistos medinės sijinės perdangos su vožtinėmis lentomis pirmame aukšte; atrestauruotos autentiškos durys ir langai, kitų langų, pakeistos durys ir neautentiškų langinės; atlikti kiti medinio paveldo pastato tvarkybos darbai; įrengtos statinio priešgaisrinės apsaugos priemonės).

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.

Aivaras Tulaba,  8 318 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 
