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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

 DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5923/0003:221, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,3136 HA), ESANČIO LAZDIJŲ M. VILNIAUS G. 13A, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. gruodžio 19 d. Nr.34-975
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3158-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :

           Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5923/0003:221, apytikslis plotas – 0,3136 ha), esančio Lazdijų m. Vilniaus g. 13A, detalųjį planą, patikslinant teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3158-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5923/0003:221, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,3136 HA), ESANČIO LAZDIJŲ M. VILNIAUS G. 13A,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-12-13

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5923/0003:221, apytikslis plotas – 0,3136 ha), esančio Lazdijų m. Vilniaus g. 13A, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - patikslinti teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus. Sklypui nustatytas naudojimo būdas – komercinės paskirties objektų teritorijos – K, pobūdis – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos – K1. Komercinės paskirties sklype yra esamas prekybos paskirties pastatas, automobilių sustojimo aikštelė. Įvažiavimai į sklypą yra iš Lazdijos gatvės bei iš pravažiavimo. Planuojamam sklypui nustatomi teritorijos tvarkymo režimai ir specialiosios sklypų naudojimo sąlygos: privalomas pastatų aukštingumas yra vienas – penki aukštai (iki 20 m), užstatymo tankumas 100 % užstatymo intensyvumas 200 %. Remiantis nustatytu užstatymo tankiu bendras galimas užstatymo plotas yra 3136 m2. Komercinės paskirties sklypo naudojimo pobūdis yra  prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos, todėl planuojamame sklype gali būti statomi biurai, parduotuvės arba laisvalaikio centrai. Šie planuojami statiniai neatitinka nei vieno LR planuojamos ūkinės veiklos poveikio aplinkai vertinimo įstatymo pakeitimo įstatymo (2005-06-21 Nr. X-258) 2 priedėlio, todėl nereikalingos poveikio aplinkai vertinimo procedūros.


Projektuojamos teritorijos aplinka yra sutvarkyta ir apželdinta.


Planuojamas sklypas yra prijungtas prie magistralinių vandentiekio, lietaus ir buities nuotekų, ryšių, šilumos bei elektros tikslų. Šildymas – vietinis arba centralizuotas, šildymo sistema pasirenkama techninio projekto rengimo etape, įvertinant pasirinktos sistemos techninius ir normatyvinius reikalavimus.


Sklype esantiems tinklams numatytos specialiosios žemės naudojimo sąlygos, techninio projekto metu inžineriniai tinklai gali būti perklojami pagal pastatų techninio projekto sprendinius. Planuojami įvažiavimo keliai yra esami iš Lazdijos gatvės bei pravažiavimo.


Planuojamame sklype susidariusios buitinės nuotekos pajungtos į esamus buitinių nuotekų tinklus. Vanduo tiekiamas iš centralizuotų vandentiekio tinklų. Planuojama teritorija ribojasi su sankryža, todėl numatomas tik minimalus transporto triukšmo ir taršos padidėjimas. Įvertinus šiuos faktorius, prognozuojamas ilgalaikis teigiamas detaliojo plano sprendinių poveikis higienos sąlygoms ir sveikatingumo saugai.


Esamas gatvių ir privažiavimų tinklas užtikrina gerą objekto pasiekiamumą gaisriniais automobiliais. Sklypuose formuojant užstatyti leidžiamas zonas, nereikia numatyti minimalaus atstumo tarp gretimuose sklypuose stovinčių pastatų, nes sklypas nesiriboja su žemės sklypais, kuriuose planuojama statyba. Esant centralizuotiems vandentiekio tinklams vadovaujantis normatyviniais reikalavimais, įrengti priešgaisriniai hidrantai. Atsižvelgiant į išvardintus faktorius, prognozuojamas ilgalaikis teigiamas sprendinių poveikis planuojamos teritorijos gaisrinei saugai.


Kadangi teritorijoje yra komercinė paslaugų, prekybos ir pramogų statyba bei įvertinus tai, kad ir gretimose teritorijose nėra ir neplanuojama statyti oro kokybę 







2

bloginančių objektų, oro kokybės pablogėjimas įgyvendinus detaliojo plano sprendinius neprognozuojamas. Įvertinus, kad teritorija ribojasi su gatve ir pravažiavimu, prognozuojama pakankamai gera, natūrali teritorijos ventiliacija.


Detaliojo plano susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros sprendiniai turės ilgalaikį teigiamą poveikį, kadangi mažės dirvožemio tarša dėl modernių ir tinkamai eksploatuojamų vandens tiekimo, nuotekų valymo ir atliekų tvarkymo įrenginių.


Įvertinus planuojamos  teritorijos situaciją, gretimų žemės sklypų paskirtį, daroma išvada, kad detaliojo plano sprendiniuose numatyta ūkinė veikla, vykdoma laikantis nustatytų apribojimų, planuojamai teritorijai galiojančių aplinkos apsaugos, higienos bei statybos ir projektavimo normatyvinių dokumentų reikalavimų, neturės neigiamo poveikio aplinkai bei gretimybėms. Siekiant užtikrinti sveiką aplinką (atitikimą nustatytoms normoms) detaliajame plane numatomos sekančios priemonės: detaliojo plano sprendiniuose nustatyti sklypų tvarkymo reglamentai - užstatymo tankis ir intensyvumas, statinių aukštis, sklypo užstatymo koncepcija užtikrins kraštovaizdžio kokybę. Ūkinė veikla bus vykdoma neviršijant nustatytų leidžiamų triukšmo lygių. Šio detaliojo plano sprendiniai neprieštarauja galiojančių teritorijų planavimo dokumentų nuostatoms.


Įvertinus ūkinės veiklos pobūdį, gretimybes, detaliajame plane nustatytas ūkinės veiklos sąlygas ir apribojimus, daroma išvada, kad detaliojo plano sprendiniuose numatyta ūkinė veikla, įvykdžius detaliajame plane nurodytų statybas bei ūkinę veiklą reglamentuojančių dokumentų reikalavimus, turės minimalų poveikį aplinkai, nesukels papildomų apribojimų gretimiems žemės sklypams ir jų paskirčiai.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
