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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VANDENVIEČIŲ SANITARINIŲ APSAUGOS ZONŲ NUSTATYMO SPECIALIOJO PLANO PATVIRTINIMO 
2013 m. gruodžio 27 d. Nr.34-977 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2009, Nr. 159-7206) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2004 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. V-586 „Dėl Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių patvirtinimo“ (2004, Nr. 134-4878)  patvirtintų Sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių 34 punktu ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 16 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3178-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą (pridedama).
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiojo plano patvirtinimo“ projektas parengtas Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2004 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. V-586 „Dėl sanitarinių apsaugos zonų ribų nustatymo ir režimo taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Sanitarinių apsaugos zonų ribų sustatymo ir režimo taisyklių 34 punktu ir atsižvelgiant į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 16 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3178-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus.       
          Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą. 

Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialusis planas parengtas dešimtyje Lazdijų rajono vandenviečių (Lazdijų (3 gręžiniai) ir Veisiejų (2 gręžiniai) miestų, Seirijų (2 gręžiniai) ir Krosnos (2 gręžiniai) miestelių bei Miškinių (1 gręžinys), Kučiūnų (1 gręžinys), Varnėnų (1 gręžinys), Barčių (1 gręžinys), Metelių (2 gręžiniai) ir Teizų (1 gręžinys) kaimų vandenvietėse). 

Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų (SAZ) nustatymo specialusis  planas parengtas vadovaujantis:

- Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013-03-29 sprendimu Nr. 5TS-688 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiojo plano;
 - Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. architektės 2013-05-13 planavimo sąlygų sąvadu specialiojo planavimo dokumentui rengti Nr. AT3-452;
- UAB „Vilniaus hidrogeologija“ hidrogeologine ataskaita „UAB „Lazdijų vanduo“ Lazdijų, Veisiejų, Barčių, Krosnos, Bučiūnų, Metelių, Miškinių, Seirijų, Teizų ir Varnėnų vandenviečių požeminio vandens išteklių ir sanitarinių apsaugos zonų įvertinimas“ (Vilnius, 2013);

- Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymu (Žin., 2004, Nr. 21-617, su vėlesniais pakeitimais);

- Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendruoju planu;

- HN 44:2006 „Vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymas ir priežiūra“ (Žin. 2006, Nr. 81-3217 su vėlesniais pakeitimais); 

- HN 24:2003 „Geriamojo vandens saugos ir kokybės reikalavimai“ (Žin. 2003, Nr. 79- 3606 su vėlesniais pakeitimais);

- Specialiosiomis žemės ir miško naudojimo sąlygomis, patvirtintomis LRV nutarimu 1992-05-12 Nr. 343 (Žin., 1992, Nr. 22-652 su vėlesniais pakeitimais) ir kitais norminiais dokumentais.
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UAB „Lazdijų vanduo“ tiekia geriamąjį požeminį vandenį Lazdijų, Veisiejų miestams bei daugeliui mažesnių Lazdijų rajono gyvenviečių ir kaimų. Kiekviena vandenvietė turi turėti nustatytas sanitarines apsaugos zonas (SAZ), kurių paskirtis – saugoti požeminio geriamojo ir natūralaus mineralinio vandens šaltinius nuo taršos, užtikrinti geriamojo vandens, tiekiamo vartotojams, saugą ir kokybę. Nuo 2006 m. liepos 25 d. SAZ nustatymo, įrengimo ir priežiūros klausimai reglamentuojami Lietuvos higienos normoje HN 44:2006 (Vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymas ir priežiūra), pakeitusioje analogiškas higienos normas – 2003-2006 m. galiojusią HN 44:2003 bei dar ankstesnę HN 44:2000. Pažymėtina, kad Lazdijų miesto vandenvietė turi sanitarinę apsaugos zoną (SAZ), susidedančią iš 3 juostų, kurių dydis nustatytas dar 1991 m. Tačiau ši SAZ įvertinta, remiantis dabar jau pasenusia buvusios SSRS metodika, todėl, atsižvelgiant į Lietuvos higienos normos HN 44:2006 reikalavimus, UAB „Vilniaus hidrologija“ atliko jos perskaičiavimą [1]. 

Reikalingus hidrogeologinius vandenviečių požeminio vandens išteklių ir sanitarinių apsaugos zonų įvertinimo darbus atliko UAB “Vilniaus hidrogeologija”. Ištekliai ir SAZ įvertinti, remiantis vandenvietėse atliktais hidrodinaminiais ir hidrocheminiais tyrimais, panaudojant ir esamą geologinę-hidrogeologinę informaciją bei sukauptus daugiamečius požeminio vandens monitoringo ir programinės priežiūros duomenis. Atsižvelgiant į rajono hidrogeologinių sąlygų ypatybes, jų ištirtumą bei perspektyvinį vandens poreikį, požeminio vandens išteklių įvertinimas stambiausiose Lazdijų ir Veisiejų vandenvietėse atliktas pusiau analitiniais matematiniais modeliais, o mažesnėse vandenvietėse – naudojant paprastesnius analitinius skaičiavimus.     
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
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