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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

 ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5940/0001:172, PLOTAS – 1,6887 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. IVOŠKŲ K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2013 m. gruodžio 27 d. Nr.34-985
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo (Žin., 1994, Nr. 34-620; 2004, Nr. 28-868; 2010, Nr. 72-3616) 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 20 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3248-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5940/0001:172, plotas – 1,6887 ha), esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Ivoškų k., detalųjį planą, pakeičiant jo pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 20 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3248-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5940/0001:172, PLOTAS – 1,6887 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO SEN. IVOŠKŲ K.,  DETALIOJO PLANO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2013-11-19

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5940/0001:172, plotas – 1,6887 ha), esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Ivoškų k.,  detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti jo pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.

    Sklype planuojamas ilgalaikio stacionaraus poilsio pastatų su priblokuotais  ar atskirai stovinčiais pagalbiniais pastatais užstatymas.

Įvažiavimas į sklypą esamas iš vietinės reikšmės pravažiavimo kelio Ž-6 ir servituto S01. Taip pat sklype paliekamas įregistruotas kelio servitutas  - teisė važiuoti transporto priemonėmis, naudotis taku, varyti galvijus Lionės Jurkonienės valdomam žemės sklypui unik. Nr. 4400-2352-4240.  

Inžinerinė infrastruktūra bus detalizuojama techninio projekto stadijoje, derinant su Lazdijų rajono savivaldybės administracija bei Aplinkos apsaugos departamentu pagal išduotas projektavimo sąlygas. Inžinerinės infrastruktūros objektų, reikalingų sklype statomų pastatų eksploatacijai, statybos vykdomos žemės sklypo savininko lėšomis. Ūkinė veikla nebus agresyvi aplinkai. 

Numatomas sklypo želdinimas vadovaujantis atskirųjų rekreacinės paskirties želdynų plotų normomis (LR aplinkos ministro 2007m. gruodžio 21d. įsakymu Nr. D1-694): ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų (poilsio namų, sveikatingumo kompleksų, motelių, kempingų, turizmo bazių ir kt.) statybos sklypui – 40%. Sklypui numatoma 15500 kv. m ploto skirti želdynams – t.y. 92%.
 
Planuojamam sklypui nustatomas teritorijos tvarkymo režimas ir specialiosios sklypo naudojimo sąlygos: privalomas pastatų aukštingumas yra vienas – du aukštai (iki 8,5m), užstatymo tankumas 2%, užstatymo intensyvumas 2%. 

Remiantis nustatytu užstatymo tankiu bendras planuojamas užstatymo plotas yra sklypas Nr. 01 → 338 kv.m; (skaičiuojamas nuo viso sklypo ploto).

Kadangi sklypas patenka į C2 migracijos koridorių zoną (žr. 1pav.) – t.y. išlaikomas ir saugomas esamas natūralus kraštovaizdis. Vadovaujantis LR Aplinkos ministro įsakymu gamtinio karkaso nuostatai (nauja redakcija nuo 2012 07 18) III sk. 10-11 punktais, numatoma ne mažiau 50% teritorijos ploto želdynų įveisimui bei gamtinio karkaso nuostatų vykdymui. Nagrinėjamam sklypui reikalingas ne mažiau 8443,5 kv.m teritorijos plotas želdynų įveisimui. Šiuo atveju želdynams paskirtas 15500 kv.m = 92%
        Projektuojamame ilgalaikio stacionaraus poilsio sklype numatoma susidariusias buitines nuotekas jungti į vietinį nuotekų valymo įrenginį. Sklype projektuojant ilgalaikio stacionaraus poilsio pastatų statybos užstatymą, numatomas minimalus transporto triukšmo ir taršos padidėjimas. 


Įvertinus šiuos faktorius, prognozuojamas ilgalaikis teigiamas detaliojo plano sprendinių poveikis higienos sąlygoms ir sveikatingumo saugai.


Planuojamas įvažiavimas nuo vietinės reikšmės kelio (Ž-6), užtikrina gerą kiekvieno objekto (poilsinių pastatų), numatomų sklype pasiekiamumą gaisriniais automobiliais. 

       Sklype formuojant užstatyti leidžiamas zonas, numatomas minimalus atstumas tarp gretimuose sklypuose stovinčių pastatų – 6 m, kuris gali būti padidintas, atsižvelgiant į statomiems namams naudojamų statybos produktų degumo klasę. Atsižvelgiant į išvardintus faktorius, prognozuojamas ilgalaikis teigiamas sprendinių poveikis planuojamos teritorijos gaisrinei saugai.


Kadangi teritorijoje numatoma ilgalaikio stacionaraus poilsio pastatų statyba bei įvertinus tai, kad ir gretimose teritorijose nėra ir neplanuojama statyti oro kokybę bloginančių objektų, oro kokybės pablogėjimas įgyvendinus detaliojo plano sprendinius neprognozuojamas. Įvertinus teritorijos gamtines savybes ( teritorijoje saugomas miškas) bei numatomą nedidelį teritorijos užstatymo tankį bei aukštingumą, prognozuojama pakankamai gera, natūrali teritorijos ventiliacija.


Dirvožemio ištekliai ir žemės ūkio naudmenos. Detaliojo plano susisiekimo ir inžinerinės infrastruktūros sprendiniai turės ilgalaikį teigiamą poveikį, kadangi mažės dirvožemio tarša dėl modernių ir tinkamai eksploatuojamų vandens tiekimo, nuotekų valymo ir atliekų tvarkymo įrenginių


Kauknorėlio ežero apsaugos zona – 200m (vadovaujantis LR įsakymu 2010 m. lapkričio 7d. Nr. 540 paviršinių vandens telkinių apsaugos zonų ir pakrančių apsaugos juostų nustatymo tvarkos aprašas III skirsnio 9.2 punktu – prie ežerų ir tvenkinių, kurių plotas 10-200 ha, numatoma 200 m apsaugos zona). Kauknorėlio ežero plotas – 15,2 ha. Visas nagrinėjamas sklypas patenka į Kauknorėlio ežero apsaugos zoną (sklypo apytikslis ilgis nuo 90m iki 200m.)

Teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimo pagrindiniame brėžinyje atžymėta 5 ir 10m pakrantės apsaugos juosta.


Įvertinus planuojamos teritorijos situaciją, gretimų žemės sklypų paskirtį, daroma išvada, kad detaliojo plano sprendiniuose numatyta ūkinė veikla, vykdoma laikantis nustatytų apribojimų, planuojamai teritorijai galiojančių aplinkos apsaugos, higienos bei statybos ir projektavimo normatyvinių dokumentų reikalavimų, neturės neigiamo poveikio aplinkai bei gretimybėms. Siekiant užtikrinti sveiką aplinką (atitikimą nustatytoms normoms) detaliajame plane numatomos sekančios priemonės: detaliojo plano sprendiniuose nustatyti sklypo tvarkymo reglamentai - užstatymo tankis ir intensyvumas, statinių aukštis, sklypo užstatymo koncepcija užtikrins kraštovaizdžio kokybę. Ūkinė veikla bus vykdoma neviršijant nustatytų leidžiamų triukšmo lygių. Šio detaliojo plano sprendiniai neprieštarauja galiojančių teritorijų planavimo dokumentų nuostatoms.


Įvertinus ūkinės veiklos pobūdį, gretimybes, detaliajame plane nustatytas ūkinės veiklos sąlygas ir apribojimus, daroma išvada, kad detaliojo plano sprendiniuose numatyta ūkinė veikla, įvykdžius detaliajame plane nurodytų statybas bei ūkinę veiklą reglamentuojančių dokumentų reikalavimus, turės minimalų poveikį aplinkai, nesukels papildomų apribojimų gretimiems žemės sklypams ir jų paskirčiai. Sprendiniai galiojantiems teritorijų planavimo dokumentams bei Lazdijų rajono savivaldybės administracijos išduotoms planavimo sąlygoms neprieštarauja.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
