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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS STEBĖSENOS 2012–2014 M. PROGRAMOS ATASKAITOS UŽ 2012 M.

2014 m. sausio 13 d. Nr.34-990 

Lazdijai

            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Bendrų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2003 m. rugpjūčio 11 d. įsakymu Nr. V-488, 9 punktu, Savivaldybėms skirtomis visuomenės sveikatos stebėsenos atlikimo rekomendacijomis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2009 m. vasario 6 d. įsakymu Nr. V-62  ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-375 patvirtintos Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2012-2014 m. programos 22 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
         Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2012–2014 m. programos ataskaitai už 2012 m. (pridedama).

         Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras                                                                               

Parengė

Lina Džiaukštienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS STEBĖSENOS 

2012–2014 M. PROGRAMOS ATASKAITOS UŽ 2012 M.“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-
              Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2012–2014 m. programos ataskaitos už 2012 m.“ projektas parengtas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Bendrų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2003 m. rugpjūčio 11 d. įsakymu Nr. V-488, 9 punktu, Savivaldybėms skirtomis visuomenės sveikatos stebėsenos atlikimo rekomendacijomis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2009 m. vasario 6 d. įsakymu Nr. V-62  ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-375 patvirtintos Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2012-2014 m. programos 22 punktu.
            Projekto tikslas – pateikti Lazdijų rajono savivaldybės tarybai 2012 m. visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitą su rekomendacijomis, kuri siunčiama Valstybės visuomenės sveikatos stebėsenos fondui.

           Turint statistinius duomenis apie Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos būklę per penkerius metus, jau galima atlikti išsamią vaikų ir suaugusiųjų sveikatos analizę.
           Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

           Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

           Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

             Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.

Savivaldybės gydytoja                                                             Lina Džiaukštienė

