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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL 0,2072 HA ŽEMĖS ŪKIO PASKIRTIES ŽEMĖS SKLYPO (KAD. NR. 5938/0009:9), ESANČIO PASERNINKŲ K., SEIRIJŲ SEN., LAZDIJŲ R. SAV., PAGRINDINĖS ŽEMĖS NAUDOJIMO PASKIRTIES KEITIMO Į KITĄ, NUSTATANT ŽEMĖS NAUDOJIMO BŪDĄ – REKREACINĖS TERITORIJOS IR POBŪDĮ – ILGALAIKIO (STACIONARAUS) POILSIO PASTATŲ STATYBOS, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. sausio 17 d. Nr.34-998
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 23 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3266-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti 0,2072 ha žemės ūkio paskirties žemės sklypo (kad. Nr. 5938/0009:9), esančio Paserninkų k., Seirijų sen., Lazdijų r. sav., pagrindinės žemės naudojimo paskirties keitimo į kitą, nustatant žemės naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos ir pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. gruodžio 23 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-3266-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Pakeisti 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „0,2072 HA ŽEMĖS ŪKIO PASKIRTIES ŽEMĖS SKLYPO (KAD. NR. 5938/0009:9), ESANČIO PASERNINKŲ K., SEIRIJŲ SEN., LAZDIJŲ R. SAV., PAGRINDINĖS ŽEMĖS NAUDOJIMO PASKIRTIES KEITIMO Į KITĄ, NUSTATANT ŽEMĖS NAUDOJIMO BŪDĄ – REKREACINĖS TERITORIJOS IR POBŪDĮ – ILGALAIKIO (STACIONARAUS) POILSIO PASTATŲ STATYBOS, DETALIOJO PLANO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-01-13

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „0,2072 ha žemės ūkio paskirties žemės sklypo (kad. Nr. 5938/0009:9), esančio Paserninkų k., Seirijų sen., Lazdijų r. sav., pagrindinės žemės naudojimo paskirties keitimo į kitą, nustatant žemės naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos ir pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos,  detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti jo pagrindinę  žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.

           Pagal Lazdijų rajono bendrojo plano sprendinius sklypas yra (V-Ržg) zonoje, į šias vietoves įeina vertingiausiais estetiniais ištekliais pasižyminčios teritorijos už valstybinių parkų ribų. Šioje zonoje numatomos galimybės statyti poilsio namus, turizmo ir sporto šakų statinius, stovyklavietes, prekybos įmones, kitus paslaugų ir pramogų statinius.

            Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrajį planą sklypas patenka į geoekologinės takoskyros teritoriją (geosistemų įeigų sritys „langai“)(A) – teritorijos jungiančios ypatinga ekologine svarba bei jautrumu pasižyminčias vietoves: upių aukštupius, vandenskyras, aukštumų ežerynus, kalvynus, pelkynus, karstinių procesų paveiktas ir veikiamas teritorijas, bei požeminių vandenų intensyvaus maitinimo plotus. Jos palaiko bendrąją gamtinio kraštovaizdžio ekologinę pusiausvyrą.
         Privažiavimas į sklypą išlieka tas pats nuo vakarinėje dalyje esamo vietinės reikšmės viešojo kelio.

         Pagal Lazdijų rajono savivaldybės vandens tiekimo ir nuotėkų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialųjį planą, planuojamas sklypas į vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo plėtros teritoriją nepatenka. Todėl planuojamiems ilgalaikiams stacionariems poilsio statiniams ir statinių grupėms tiekti vandenį, sklype gali būti įrengiamas šachtinis šulinys, o ūkio buities nuotėkų tvarkymui gali būti įrengiamas nuotėkų valymo įrenginys iš kurio išvalytos nuotekos būtų infiltruojamos į gruntą per infiltracinį šulinį. Techniniame projekte atlikus detalius tyrinėjimus, nuotekų šalinimo būdas gali būti tikslinamas išlaikant visas privalomas apsaugines sanitarines normas.
          Planuojamas sklypas pakankamai didelis, todėl sanitariniai atstumai iki gretimų sklypų pastatų ir statinių bus išlaikyti. Statiniuose bus įrengti vandentiekio ir ūkio buities nuotėkų tinklai, o šildyti pastatus numatoma iš vietinės katilinės, kietu kuru arba elektra. Planuojama teritorija nepakliūna į kitų pastatų ar pramonės rajonų sanitarinės apsaugos zoną. Sklypas yra pakankamai toli nuo magistralinių intensyvaus eismo kelių ir kitų triukšmo ir taršos šaltinių.

           Planuojami pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Teritorijoje neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Prieš pradedant  poilsiui skirtų pastatų statybos darbus, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklypuose, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui.


Planuojamo žemės sklypo detaliojo plano sprendiniai neigiamo poveikio aplinkai ir kraštovaizdžiui neturės. Priklausomųjų želdynų norma Rekreacinės paskirties - Ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų (poilsio namų, sveikatingumo kompleksų, motelių, kempingų, turizmo bazių ir kt.) statybos sklypamas 40 % nuo žemės sklypo ploto, tačiau žemės sklypas patenka į gamtinio karkaso teritoriją, todėl turi būti formuojamos besijungiančios, 50 procentų planuojamos teritorijos užimančios gamtinio karkaso struktūros, kurias gali sudaryti priklausomieji želdynai, vandens telkiniai ir jų dalys; miškų ūkio paskirties žemės sklypai (žemės ūkio paskirties sklype buvusios miško naudmenos); kitos paskirties atskirųjų (rekreacinių, apsauginių ir ekologinių) želdynų žemės sklypai; visuomeninės paskirties teritorijų rekreacinių miškų žemės naudojimo pobūdžio žemės sklypai.
           Užstatymas sklypuose planuojamas ne arčiau kaip 3 metrai iki kaimyninių sklypų ribos, taip pat išlaikant 55 metrų atstumą nuo vandens telkinio kranto linijos, kaip to reikalauja statybos techniniai reglamentai ir LRV nutarimas Nr. 343 su vėlesniais pakeitimais. Sklype bus statomi  poilsiui skirti statiniai, kurių statyba galima tokio dydžio  sklypuose, išlaikant visus sanitarinius ir priešgaisrinius atstumus.

           Lauko gaisrų gesinimui sklype turi būti įrengti priešgaisriniai vandens rezervuarai arba gali būti naudojamas šalia esančio ežero (arčiau nei 200 metrų atstumu nuo planuojamų pastatų) vanduo.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
