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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. VASARIO 20 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1080 PAKEITIMO
2014 m. sausio 23 d. Nr.34-1011
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 5 ir 6 punktais, viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-43 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 37.3 punktu ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 
2014-01-10 raštą Nr. S.1.7-5 „Dėl teikiamų socialinių paslaugų kainos pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. vasario 20 d. sprendimu
Nr. 5TS-1080 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų socialinių paslaugų ir kainų nustatymo“ nustatytų viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centre teikiamų socialinių paslaugų ir kainų lentelės 2 skyriaus „Socialinės priežiūros paslaugos – visuma paslaugų, kuriomis asmeniui (šeimai) teikiama kompleksinė, bet nuolatinės specialistų priežiūros nereikalaujanti pagalba“ 2.2 punktą ir jį išdėstyti nauja redakcija (pridedama). 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2014 m. vasario 1 dieną. 

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras











Parengė

Robertas Grigas

2014-01-16

PATVIRTINTA

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos

2010 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. 5TS-1080

(Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 
2014 m. sausio     d. sprendimo Nr.     redakcija)
VIEŠOJOJE ĮSTAIGOJE LAZDIJŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRE TEIKIAMOS SOCIALINĖS 
PASLAUGOS IR KAINOS
	Eil. Nr.
	Kodas SPIS-e
	Paslaugos pavadinimas ir gavėjai
	Teikimo    trukmė / dažnumas
	Paslaugos sudėtis
	Paslaugas  teikiantys specialistai
	Paslaugos kaina

	2.2.
	320
	Socialinių įgūdžių ugdymas ir palaikymas – paslaugos, teikiamos asmenims (šeimoms) dienos metu, siekiant palaikyti ir atstatyti savarankiškumą atliekant įvairias visuomeniniame ar asmeniniame (šeimos) gyvenime reikalingas funkcijas socialinės rizikos vaikams ir jų šeimoms, vaikams su negalia ir jų šeimoms, suaugusiems asmenims su negalia ir jų šeimoms, senyvo amžiaus asmenims ir jų šeimoms, socialinės rizikos suaugusiems asmenims ir jų šeimoms, socialinės rizikos šeimoms, kitiems asmenims ir šeimoms
	Pagal poreikį asmens namuose arba įstaigoje
	Informavimas, konsultavimas, tarpininkavimas ir atstovavimas, bendravimas, maitinimo organizavimas (suteikiant nemokamą maitinimą valgyklose ar kitose maitinimo vietose bei išduodant maisto talonus ar sauso maisto davinius gyventojams; organizuojant maitinimą vaikų dienos centruose), kasdienio gyvenimo įgūdžių ugdymas ir palaikymas (namų ruošoje, tvarkant pinigų apskaitą, apsiperkant ir mokant mokesčius, planuojat ir atliekant namų ruošos darbus, prižiūrint vaikus, bendraujant ir pan.), darbinių įgūdžių ugdymas (siuvimas, mezgimas, audimas, dailės dirbiniai, keramika, savarankiškas patalpų, aplinkos tvarkymas ir pan.), kitos paslaugos.                          Ypatumai: socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo paslaugų sudėtis konkrečiam asmeniui gali būti skirtinga, atsižvelgiant į jo poreikius, bet turi susidėti ne mažiau kaip iš 3 paslaugų
	Socialiniai darbuotojai, socialinių darbuotojų padėjėjai, psichologai, kiti specialistai
	19 Lt už 1 val.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. VASARIO 20 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1080 PAKEITIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. sausio 16 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. 5TS-1080 pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Socialinių paslaugų įstatymo 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 patvirtintų Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 5 ir 6 punktais, viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro įstatų 37.3 punktu ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 2014-01-10 raštą Nr. S.1.7-5 „Dėl teikiamų socialinių paslaugų kainos pakeitimo“.

Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro tikslai: didinti Lazdijų rajono savivaldybės bendruomenės narių galimybę gyventi žmogaus orumą nežeminančiomis sąlygomis ir teikti socialines paslaugas įvairioms socialiai pažeidžiamų asmenų grupėms; integruoti žmones su negalia į visuomenę; teikti socialinę ir psichologinę paramą ir sudaryti sąlygas, padedančias centro klientams jaustis pilnaverčiais ir savarankiškais.
Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Lazdijų rajono savivaldybė. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip viešųjų įstaigų savininkės, teises ir pareigas įstaigose įgyvendina Lazdijų rajono savivaldybės taryba.

Viešoji įstaiga Lazdijų socialinių paslaugų centras vykdo socialinio darbo veiklą, susijusią su ilgalaikiu ir / ar trumpalaikiu apgyvendinimu, skirtą Lazdijų rajono savivaldybės pagyvenusiems žmonėms, neįgaliesiems bei vyresniems nei 16 metų asmenims ilgesniam ar nuolatiniam jų apgyvendinimui, kai minėti asmenys patys negali savimi pasirūpinti ir jiems reikalinga nuolatinė globa, slauga ar palaikomasis gydymas. Esant laisvų vietų, gali būti apgyvendinti ir kitų savivaldybių pagyvenę žmonės ir neįgalieji tais atvejais, kai minėti asmenys moka visą kainą už išlaikymą arba kitos savivaldybės garantuoja jos teritorijoje gyvenančių išlaikymą iš savo biudžeto lėšų.

Parengto projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. 5TS-1080 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų socialinių paslaugų ir kainų nustatymo“ nustatytų viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centre teikiamų socialinių paslaugų ir kainų lentelės 2 skyriaus „Socialinės priežiūros paslaugos – visuma paslaugų, kuriomis asmeniui (šeimai) teikiama kompleksinė, bet nuolatinės specialistų priežiūros nereikalaujanti pagalba“ 2.2 punktą ir jį išdėstyti nauja redakcija bei nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2014 m. vasario 1 dieną.
Nuo 2010 m. kovo 1 dienos, kada įsigaliojo šiuo sprendimo projektu keičiama viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiama Socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo paslaugos kaina, žymiai padidėjo viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro išlaidos už komunalines paslaugas ir vartojimo prekių kainos.


Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. vasario 20 d. sprendimą Nr. 5TS-1080 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro teikiamų paslaugų ir kainų nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Juridinio skyriaus vedėjas.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 





Robertas Grigas
