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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GARBĖS PILIEČIO VARDO SUTEIKIMO KUNIGUI JUOZUI ZDEBSKIUI
2014 m. sausio 28 d. Nr.34-1017 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 45 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimo nuostatais, patvirtintais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 8 d. sprendimu Nr. 5TS-467 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimo nuostatų ir Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo liudijimo patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į Felicijos Nijolės Sadūnaitės, kunigo prelato Alfonso Svarinsko, kunigo Garbės kanauninko Vytauto Juozo Vaičiūno prašymą ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kultūros, švietimo ir sporto komiteto 2014 m. sausio 16 d. nutarimą (posėdžio protokolas Nr. 1), Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Suteikti Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardą kunigui Juozui Zdebskiui (po mirties). 
Savivaldybės meras                       
                                               
Parengė

D. Barauskienė

2014 m. sausio 23 d.

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL GARBĖS PILIEČIO VARDO SUTEIKIMO KUNIGUI JUOZUI ZDEBSKIUI“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-01-23
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl garbės piliečio vardo suteikimo kunigui Juozui Zdebskiui“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 2 dalies 45 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimo nuostatais, patvirtintais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. liepos 8 d. sprendimu Nr. 5TS-467 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo suteikimo nuostatų ir Lazdijų rajono savivaldybės garbės piliečio vardo liudijimo patvirtinimo“ ir atsižvelgiant į Felicijos Nijolės Sadūnaitės, kunigo prelato Alfonso Svarinsko, kunigo Garbės kanauninko Vytauto Juozo Vaičiūno prašymą  „Dėl Lazdijų rajono Garbės piliečio vardo suteikimo kunigui Juozui Zdebskiui“ bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Kultūros, švietimo ir sporto komiteto 2014 m. sausio 16 d.  posėdžio protokolą Nr.1. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų  nebuvo gauta.
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Dokumentų ir informacijos skyriaus vedėja Danguolė Barauskienė.

Dokumentų ir informacijos skyriaus vedėja


Danguolė Barauskienė


