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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIREKTORIAMS DIRBTI PAPILDOMĄ DARBĄ 

2014 m. sausio 30 d. Nr.34-1027
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos darbo kodekso 114 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į švietimo įstaigų vadovų raštiškus prašymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktoriams dirbti papildomą darbą mokytojo pareigose ne daugiau kaip 6 kontaktines valandas per savaitę.


2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių Gintautą Salatką pasirašyti su švietimo įstaigų direktoriais darbo sutartis ir tvirtinti jų darbo grafikus.


Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras
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„DĖL LEIDIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIREKTORIAMS DIRBTI PAPILDOMĄ DARBĄ“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-01-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl leidimo Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktoriams dirbti papildomą darbą“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos darbo kodekso 114 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir atsižvelgiant į švietimo įstaigų vadovų raštiškus prašymus.
Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktoriams dirbti papildomą darbą mokytojo pareigose, neviršijant nustatyto maksimalaus papildomo darbo valandų skaičiaus. 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintu Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašu mokyklų direktoriams 5 kontaktinės valandos per savaitę yra įskaičiuojamos į 40 valandų darbo savaitę. Kitos kontaktinės valandos, kurios neįeina į direktoriaus etatą laikomos papildomu darbu, todėl šiuo sprendimo projektu Lazdijų rajono savivaldybės taryba suteikia leidimą švietimo įstaigų direktoriams dirbti papildomą darbą mokytojo pareigose, nustatant ne didesnį kaip 6 kontaktinių valandų skaičių per savaitę. Konkretus valandų skaičius kiekvienam švietimo įstaigos direktoriui bus nustatytas darbo sutartyje, kurią pasirašyti Lazdijų rajono savivaldybės taryba šiuo sprendimo projektu įgalioja Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Rengiant projektą, specialistų pastabų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistas Dalius Mockevičius.
Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistas 
Dalius Mockevičius


Parengė
Dalius Mockevičius
2014-01-22

