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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ LIGONINĖS INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PASLAUGŲ GERINIMAS“
2014 m.  vasario 21 d. Nr.34-1054
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Sveikatos apsaugos srities valstybės investicijų projektų įgyvendinimo programų (investicinių projektų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio  17 d. įsakymu Nr. V-1081 „Dėl Sveikatos apsaugos srities  valstybės investicijų projektų įgyvendinimo programų (investicinių projektų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos parengtam projektui „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“. Bendra projekto vertė –    1 293 613,00 Lt (vienas milijonas du šimtai devyniasdešimt trys tūkstančiai šeši šimtai trylika litų) su PVM.
Savivaldybės meras











Parengė

Irena Eimanavičienė
2014-02-20
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ LIGONINĖS INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PASLAUGŲ GERINIMAS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. vasario 19 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 48 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Sveikatos apsaugos srities valstybės investicijų projektų įgyvendinimo programų (investicinių projektų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio  17 d. įsakymu Nr. V-1081 „Dėl Sveikatos apsaugos srities  valstybės investicijų projektų įgyvendinimo programų (investicinių projektų) planavimo, finansavimo, įgyvendinimo ir kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“.  
Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos parengtam projektui „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“.
Projekto tikslas – pagerinti Lazdijų ligoninės padalinių funkcionavimą, atliekant lifto komplekso modernizavimą ir sterilizacinės įrangos atnaujinimą bei sterilizacinių patalpų renovaciją, taip užtikrinant visuomenės sveikatos priežiūros paslaugų kokybę, prieinamumą ir priimtinumą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų  skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                  Irena Eimanavičienė
