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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 24 D. SPRENDIMO NR. 5TS-8 „DĖL RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KOMITETŲ“ PAKEITIMO
2014 m. kovo 13 d. Nr.34-1067 

 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-8 „Dėl rajono savivaldybės tarybos komitetų“ 1.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

 „1.2. Kaimo reikalų komitetą iš 4 narių:

Gintautas Mirijauskas;

Saulius Petrauskas;

Benius Rūtelionis;

Valdas Žička.“

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-97 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-8 pakeitimo“.
Savivaldybės meras






                                 

Parengė

Justina Greblikaitė

2014-03-10
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS  SPRENDIMO  
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 24 D. SPRENDIMO NR. 5TS-8 „DĖL RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KOMITETŲ“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-03-10
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-8 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos komitetų“  pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – dėl pasikeitusios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sudėties pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-8 „Dėl rajono savivaldybės tarybos komitetų“ 1.2 papunkčiu sudarytą Kaimo reikalų komiteto sudėtį, t. y. vietoj Algio Balčiaus Kaimo reikalų komiteto nariu skirti Gintautą Mirijauską.


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausioji specialistė Justina Greblikaitė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė                                                             Justina Greblikaitė
