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                                                                                                                                     Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VŠĮ ,,LAZDIJŲ LIGONINĖ“ PALAIKOMOJO GYDYMO IR SLAUGOS SKYRIAUS LOVŲ SKAIČIAUS

2014 m. kovo 19 d. Nr.34-1074 
Lazdijai

       Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2008 m. balandžio 29 d. įsakymu Nr. V-342 „Dėl slaugos ir palaikomojo gydymo lovų skaičiaus“, Paliatyviosios pagalbos paslaugų suaugusiesiems ir vaikams teikimo reikalavimų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2007 m. sausio 11 d. įsakymu Nr. V-14 „Dėl Paliatyviosios pagalbos paslaugų suaugusiesiems ir vaikams teikimo reikalavimų aprašo patvirtinimo", 16 punktu, VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. 5TS-694 ,,Dėl viešosios įstaigos ,,Lazdijų ligoninė“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo ir pritarimo viešosios įstaigos ,,Lazdijų ligoninė“ vidinei struktūrai“, 38.9 papunkčiu bei atsižvelgdama į VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ 2014-03-07  raštą Nr. S-124 ,,Dėl slaugos lovų skaičiaus padidinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
        1. Pritarti, kad VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ Palaikomojo gydymo ir slaugos skyriuje būtų išlaikomas šis lovų skaičius:

        1.1. 39 palaikomojo gydymo ir slaugos lovos;

        1.2. 2 paliatyviosios pagalbos lovos.

        2. Laikyti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo  

30 d. sprendimą Nr. 5TS-322 „Dėl VšĮ „Lazdijų ligoninė“ palaikomojo gydymo ir slaugos skyriaus lovų skaičiaus“ su visais pakeitimais ir papildymais.
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              Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ palaikomojo gydymo ir slaugos lovų skaičiaus“ parengtas vadovaujantis 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2008 m. balandžio 29 d. įsakymu Nr. V- 342 „Dėl slaugos ir palaikomojo gydymo lovų skaičiaus“, Paliatyviosios pagalbos paslaugų suaugusiesiems ir vaikams teikimo aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2007 m. sausio 1 d. įsakymu Nr. V-14, 16 punktu ir atsižvelgiant į VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ 2014-03-07 raštą  Nr. S-124 ,,Dėl  slaugos lovų skaičiaus padidinimo“.
           Projekto tikslas – pritarti, kad VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ Palaikomojo gydymo ir slaugos skyriuje būtų išlaikomas slaugos lovų skaičius - 39.
          Siekiant užtikrinti palaikomojo gydymo ir slaugos bei paliatyviosios pagalbos lovų poreikį ir atsižvelgiant į tai, kad skyriuje yra visos sąlygos kokybiškai paslaugai teikti, VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ prašo pritarti lovų skaičiaus padidinimui iki 41, jas paskirstant:
1. 39 - palaikomojo gydymo ir slaugos lovos;

2. 2 - paliatyviosios pagalbos lovos.
       Rajono savivaldybėje didėjant vyresnio amžiaus gyventojų skaičiui, atsiranda didesnis poreikis gauti palaikomojo gydymo ir slaugos paslaugą. 
        2014 m. sausio - vasario mėnesiais Slaugos ir palaikomojo gydymo skyriuje įvykdyti 2292 lovadieniai (pagal normatyvą t. b. 2242). Pagal šiuo metu patvirtintų slaugos lovų skaičių, kurių šiuo metu yra 36, lovadienių skaičius viršijamas 50 lovadienių. Pagal šiuo metu galiojančius SAM normatyvus ir 2013 m. įvykdytą lovadienių skaičių (13243) matome, kad norint užtikrinti pakankamą paslaugos teikimą pacientams skyriuje būtina didinti slaugos lovų skaičių iki 39.
       Padidinus skyriuje lovų skaičių, rajono gyventojams pagerėtų palaikomojo gydymo ir slaugos bei paliatyviosios pagalbos paslaugų teikimas.

      Gavus tarybos pritarimą, sprendimas bus siunčiamas į teritorinę ligonių kasą dėl atitinkamo finansavimo skyrimo.
       Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

       Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

       Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

       Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.
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