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Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VYKDOMŲ VISUOMENĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS FUNKCIJŲ ĮGYVENDINIMO 2013 METŲ ATASKAITOS

2014 m. kovo 21 d. Nr.34-1077 
Lazdijai

       Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymo 41 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 5 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. birželio 18 d. nutarimu Nr. 606 „Dėl savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos teikimo tvarkos ir ataskaitos formos patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

       Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo 2013 metų ataskaitai (pridedama).

Savivaldybės meras

Parengė
Lina Džiaukštienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VYKDOMŲ VISUOMENĖS SVEIKATOSPRIEŽIŪROS FUNKCIJŲ ĮGYVENDINIMO2013 M. ATASKAITOS“PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-03-18
          Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymo 41 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 5 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. birželio 18 d. nutarimu Nr. 606 „Dėl savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos teikimo tvarkos ir ataskaitos formos patvirtinimo“. 

          Projekto tikslas – pateikti pritarimui Lazdijų rajono savivaldybės Tarybai visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitą apie vykdomą visuomenės sveikatos priežiūrą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje.

         Rengiant ataskaitą, pasinaudota informacijos šaltiniais:
         Statistikos departamento informacija, 2012 m. duomenys;

         Higienos instituto Sveikatos informacijos centro informacija 2009-2012 m. duomenys;

         Savivaldybės tarybos sprendimais, 2013 m. duomenys;

         Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymais, 2013 m. duomenys;

         Vilniaus teritorinės ligonių kasos informacija, 2013 m. duomenys;

          Lazdijų rajono savivaldybės specialiąją rėmimo programą įgyvendinančių įstaigų ir organizacijų 2013 m. ataskaitų duomenimis;

         Ataskaitoje analizuojamos vykdytos valstybinės visuomenės sveikatos programos ir strategijos. Aprašoma kiekviena valstybinė visuomenės sveikatos programa, kuri buvo vykdoma 2013 m. Lazdijų r. savivaldybėje.

         Pritarus ataskaitai taryboje, ji siunčiama SAM.

         Ataskaita skelbiama ir Lazdijų rajono savivaldybės tinklapyje. Gyventojai gali susipažinti su pateikta informacija apie rajono savivaldybėje vykdytas prevencines programas, moksleivių sveikatos priežiūrą, visuomenės sveikatos specialiosios programos vykdymą, lėšas skirtas prevencinių programų finansavimui.

        Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

        Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.
        Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė
