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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LĖŠŲ SKYRIMO
2014 m. kovo 25 d. Nr.34-1083        

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. sprendimo 
Nr. 5TS-1011 “Dėl 2014 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ 3 priedo 

7 eilute ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Film Jam“ 2014 m. kovo 5 d. prašymą,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administraciją iš 2014 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžete numatytų kitoms bendroms paslaugoms asignavimų pervesti viešajai įstaigai „Film Jam“ 20,0 tūkst. Lt dokumentinio filmo apie 1945 metų Kalniškės mūšį kūrimui iš dalies finansuoti.
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Parengė
Virginija Radzevičienė
2014-03-19
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LĖŠŲ SKYRIMO “ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. kovo 19 d.
Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl lėšų skyrimo “ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies17 punktu ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Film Jam“ 2014 m. kovo 5 d. prašymą.
Šio sprendimo projekto tikslas yra įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administraciją iš 2014 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžete numatytų kitoms bendroms paslaugoms asignavimų pervesti viešajai įstaigai „Film Jam“ 20,0 tūkst. Lt prisidėjimui prie dokumentinio filmo apie 1945 metų Kalniškės mūšį finansavimo. Kalniškės mūšio palikimas ir kovotojų už laisvę atminimo įamžinimas yra svarbus mūsų rajono gyventojams, jaunimo pilietiniam ugdymui. 
 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – filmo kūrėjai tik šį mėnesį kreipėsi dėl paramos.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – filmas jau pradėtas kurti, todėl, pervedus lėšas, jo gamyba vyks sparčiau. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                  Virginija Radzevičienė
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