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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ GIMNAZIJOS DIREKTORIAUS 2013 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2014 m. kovo 25 d. Nr.34-1085
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais ir atsižvelgdama į Lazdijų r. Veisiejų  gimnazijos 2014- 03-12 raštą Nr.  D3(4.4)-77„Dėl Veisiejų gimnazijos direktoriaus 2013 metų  veiklos ataskaitos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia: 
Pritarti Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos direktoriaus 2013 m. veiklos ataskaitai (pridedama).

Savivaldybės meras                                                                                 
Parengė
Rūta Balevičienė
2014-03-20

                                                PRITARTA

                                                                                         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos

                                                                                         2014 m.                    d.
                                                                                         sprendimas Nr.

LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ GIMNAZIJOS DIREKTORIAUS

2013 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

	1. BENDROS ŽINIOS: PAVADINIMAS, ADRESAS, KONTAKTAI.

Lazdijų r. Veisiejų gimnazija. 

Adresas: Jaunimo g. 8, LT – 67340, Veisiejai, Lazdijų r.

Tel./ fax. 8 318 56540 

el. p. veisieju.mokykla@lazdijai.lt 
Direktoriaus kontaktai:

Tel. 8 318 56540

el.p. veisieju.mok.dir@lazdijai.lt 



	2. GIMNAZIJOS 2010 – 2013 METŲ STRATEGINIO PLANO IR 2013 METŲ VEIKLOS TIKSLAI IR UŽDAVINIAI, JŲ ĮGYVENDINIMO REZULTATAI. VEIKLŲ SPECIFIKA. ( Tikslų ir uždavinių įgyvendinimo aprašymas, jų numatyti vertinimo kriterijai ir įgyvendinimo rezultatai). 
          Įgyvendinant 2011 – 2013 metų Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos ( toliau tekste –Veisiejų gimnazijos) strateginį planą ir 2013 metų veiklos planą buvo siekiama realizuoti du strateginius tikslus:

I . Ugdymo ir mokymosi kokybės gerinimas;

II. Ugdymo(si) sąlygų užtikrinimas modernizuojant mokymosi aplinkas.

          Iš viso strateginiame plane numatytos 34 priemonės prioritetams įgyvendinti. 

Pirmam strateginiams tikslui įgyvendinti numatyta du tikslai: 

         1. Suteikti kokybišką, laikmečio reikalavimus atitinkantį išsilavinimą, atsižvelgiant į mokinių mokymosi galimybes, poreikius ir pasiekimus. 

         2. Suteikti efektyvią socialinę, psichologinę bei pedagoginę pagalbą. 

         Pagal strateginiame plane numatytus vertinimo kriterijus, sėkmingai įgyvendinta 21 priemonė. Ugdomi mokinių bendrieji ir dalykiniai gebėjimai, efektyviai įgyvendinamos vykdomos programos, plėtojamos bendruomenės sveikatingumo, socialinių įgūdžių ugdymo ir profesinio informavimo veiklos, gerinama specialiųjų poreikių mokinių ugdymo kokybė ir veiksmingumas, mokiniai aktyviai dalyvavo sportinėje veikloje. Teikiama efektyvi specialioji, pedagoginė ir socialinė pagalba, tobulinama mokytojų kvalifikacija. 

Antrajam strateginiam tikslui įgyvendinti buvo numatyta gerinti mokymo ir mokymosi sąlygas. Tikslui pasiekti numatyta 13 priemonių. Dėl finansų trūkumo, antrasis strateginis tikslas įgyvendintas iš dalies. Nesuremontuota sporto salė, kabinetai pilnai neaprūpinti moderniomis mokymo priemonėmis. Šis tikslas bus tobulinamas 2014 metų veiklos plane bei 2014 – 2016 metų strateginiame plane.

2013 metų veiklos plane numatyta du tikslai ir uždaviniai:

1. Tikslas. Suteikti efektyvią socialinę, psichologinę bei pedagoginę pagalbą:
1.1. plėtoti gimnazijos bendruomenės sveikatingumo, socialinių įgūdžių ugdymo ir profesinio informavimo veiklą;

1.2. gerinti ugdymo kokybę ir veiksmingumą.

2. Tobulinti ugdymo (si) aplinkas:

2.1. atnaujinti gimnazijos išorės erdves;

2.2. tobulinti esamas vidaus erdves.
          Tikslų ir uždavinių įgyvendinimas.

Pirmojo tikslo „Suteikti efektyvią socialinę, psichologinę bei pedagoginę pagalbą“ įgyvendinimui buvo numatyti uždaviniai – plėtoti Veisiejų gimnazijos bendruomenės sveikatingumo, socialinių įgūdžių ugdymo ir profesinio informavimo veiklą ir gerinti ugdymo kokybę ir veiksmingumą. Tikslui ir uždaviniams pasiekti įgyvendintos visos priemonės ir pasiekti laukiami rezultatai. 

Visiems mokiniams sudarytos sąlygos rinktis savo polinkius, gabumus, siekius atitinkantį ugdymosi planą. Atlikta mokymo turinio, siūlomų pasirenkamųjų dalykų, dalykų modulių analizė balandžio – gegužės mėnesiais. Atsižvelgiant į mokinių individualius planus suformuotos 28 mobilios grupės III gimnazijos klasėse ir 35 mobilios grupės IV gimnazijos klasėse (iš jų 12 grupių laisvai pasirenkamiems moduliams: 6 – III g ir 6 – IV g klasėse; laisvai pasirenkamųjų dalykų yra 6 grupės: 2 – III g klasėse ir  4 – IV g klasėse. Valandos skirtos teisės kiekvienam ir integruotam braižybos ir kompiuterinės grafikos kursams.) Nesusidarius grupei, mokiniai dalykų mokosi savarankiškai: III g klasėse – geografijos A, rusų kalbos B1, mitybos ir turizmo technologijų A, integruoto braižybos ir kompiuterinės grafikos kursų. IV g klasėse – geografijos A kurso. Integruotai mokoma braižybos ir kompiuterinės grafikos. I g-II g klasėse mokiniams sudarytos mobilios grupės moduliams: lietuvių kalbai ir matematikai. Anglų kalbos kaip antrosios užsienio kalbos II g klasių mokiniai mokosi savarankiškai, nes nesusidarė grupė.
Veisiejų gimnazijos ugdymo planas apsvarstytas visais lygmenimis – metodinėse grupėse, metodinėje taryboje, mokytojų taryboje, Veisiejų gimnazijos taryboje, teikiami siūlymai, priimami sprendimai. Buvo priimti sprendimai dėl: ugdymo proceso dienų, skirtų pažintinei, meninei ir kitai veiklai, mokinių pažangos ir pasiekimų vertinimo tvarkos aprašo; mokinių, jų tėvų (globėjų, rūpintojų) prašymų dėl pasiekimų įvertinimo objektyvumo nagrinėjimo tvarkos; teminių planų rengimo principų, detalizavimo ir rengimo tvarkos, individualaus ugdymo plano, prevencinės programos ir etninių programų integravimo į ugdomuosius dalykus, mokymosi krūvio optimizavimo priemonių plano, III – IV gimnazijos klasių kurso keitimo tvarkos.

Visi mokytojai, vadovai tobulino pedagoginę, psichologinę, dalykinę kompetenciją kvalifikacijos tobulinimo renginiuose pagal gimnazijos prioritetines kryptis ne mažiau kaip penkias dienas per metus. Kursuose, seminaruose, konferencijose kvalifikacija tobulinta 699 dienas (3877 valandas). Vienam mokytojui tenka 15,88 dienos. Suorganizuoti sveikos gyvensenos dviejų dienų mokymai, kuriuose dalyvavo 5 mokytojai. Mokymai vyko pagal projekto „ Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos, kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“ veiklą. Mokyklos bendruomenei psichologė vedė seminarą savižudybių prevencijos tema. Kūno kultūros mokytoja metodininkė Rasa Pečiukonienė tapo Lietuvos kilnaus sportinio elgesio laureate. Lietuvos sportiškiausių mokyklų konkurse iškovota ketvirtoji vieta. 

Teorines žinias mokytojai taikė praktikoje, dalijosi gerąja patirtimi atvirose pamokose. 2012-2013 m. m. Veisiejų gimnazijos 6 mokytojai vedė seminarus ir 4 mokytojai skaitė pranešimus rajono pedagogams. Rajono pedagogams vedė seminarus: logopedė Vilma Blažaitienė „Pedagogas: lyderis, komandos narys, mokinių kūrybingumo, problemų sprendimo ir praktinių gebėjimų ugdytojas“; matematikos mokytojos Dana Baranauskienė, Birutė Barauskienė ir Irena Rinkevičienė ,,Matematikos mokomės kartu“; fizikos mokytojas Algis Ragelis ,,Valstybinis brandos egzaminas. Kritinio vertinimo ir ugdymo aktualijos“; specialioji pedagogė Edita Stanulienė ,, Supervizijos mokymai. Savipagalbos mokytojui grupė“ pradinių klasių mokytojams. Geografijos mokytojas Albinas Jarmala skaitė pranešimą ,,Gimtinės istorija gimtąja kalba“ konferencijoje ,,Lazdijų rajono švietimo istorija“ bei rajono geografijos mokytojų metodiniame būrelyje pranešimą „Bendrųjų programų reikalavimai ir geografija“. Logopedė Vilma Blažaitienė Lazdijų rajono logopedų ir specialiųjų pedagogų metodiniame būrelyje skaitė du pranešimus: „Pradinių klasių mokinių praktinių, problemų sprendimo gebėjimų ir kūrybiškumo ugdymo patirtis Suomijoje“ ir „Motyvuojanti ir efektyvi komunikacija.  Komandinis darbas“. Lituanistės Vidutė Bubnelienė ir Rasa Dumbliauskaitė pristatė darbą ,,Etnokultūros kalendoriaus žiemos ciklo švenčių aktualizavimas ir integravimas į gimtosios kalbos ir literatūros pamokas ir popamokinę veiklą“.
Buvo analizuojamas mokinių lankomumas. 2012-2013 metais bendras praleistų pamokų skaičius, tenkantis vienam mokiniui padidėjo 6,8 pamokos. Vienam mokiniui teko 47,1 pamokos. 2011 - 2012 mokslo metais bendras praleistų pamokų skaičius vidutiniškai vienam mokiniui – 40,3 pamokos. Praleistų pamokų skaičius padidėjo dėl ligos. 

             Mokiniams pagal poreikį suteikta socialinė, pedagoginė ir psichologinė pagalba. Mokytojai papildomai dirba su silpnais ir gabiais mokiniais. Individualiai konsultuoja mokinius pagal sudarytus grafikus. Veisiejų gimnazijos Vaiko gerovės komisija įgyvendino 2012-2013 m. m. veiklos programą, tikslus ir uždavinius. Komisija 10 kartų rinkosi į posėdžius, kuriuose svarstyti specialiosios pagalbos teikimo, prevenciniai, mokinių padarytos pažangos ir kiti komisijos veiklos programoje numatyti klausimai. Posėdžiuose dalyvavo mokytojai, tėvai, specialistai. Atskirais atvejais (svarstant mokinių elgesio, pamokų lankomumo klausimus) komisijos nariai rinkosi į pasitarimus, susidariusioms situacijoms spręsti. Komisijos nariai tobulino savo kvalifikaciją ir dalyvavo įvairiuose seminaruose, projektuose, parodose: gimnazijoje, rajone, respublikoje. Specialistai teikė informaciją stenduose, svetainėje, dalijosi gerąja patirtimi, patys organizavo parodas, išvykas, skaitė pranešimus rajono kolegoms, teikė straipsnius gimnazijos svetainėje, rajoninėje spaudoje. Vestos paskaitos klasių valandėlių, tėvų susirinkimų metu. Į Veisiejų gimnaziją buvo kviesti lektoriai ir organizuotos paskaitos mokiniams. Specialistai pateikė 4 straipsnius rajoninėje ir respublikinėje spaudoje, skaitė pranešimus gimnazijos ir rajono renginiuose. Mokytojams ir tėvams seminarus gimnazijoje vedė psichologė Jona Kirkauskienė: „Savižudybių prevencija mokykloje“ ir „Psichoterapeutai savo vaikams“; psichologas Evaldas Karmaza vedė seminarą „Klasės valdymas“. Komisija bendradarbiavo su rajono švietimo įstaigomis bei kitomis institucijomis, padedančiomis kokybiškai organizuoti mokinių gerovę ir teikti kvalifikuotą pagalbą.

Teikiama profesinio informavimo pagalba 1 – 8 ir I – IV gimnazijos klasių mokiniams, II – IV gimnazijos klasių mokiniai gauna informaciją apie mokinių pasirinkimo galimybes ir tolimesnį mokinių karjeros planavimą. Organizuotos 2 išvykos į studijų muges, surengtos 4 profesinio informavimo ir karjeros dienos, vyko susitikimai su aukštųjų mokyklų atstovais. Rudenį ir pavasarį organizuotos atvirų durų dienos, vyko integruotos dalykinės pamokos. Siekiant ugdymo kokybės ir toliau buvo dirbama su gabiais mokiniais. Mokiniai ruošiami olimpiadoms, konkursams, varžyboms. Gabiems sportui, dailei, muzikai mokiniams sudarytos sąlygos dalyvauti neformaliojo švietimo būreliuose. 

40 % mokinių dalyvauja sportinėje veikloje. Prevencinės veiklos programose, projektinėje veikloje, kitose neformaliojo švietimo veiklose dalyvauja 88 %. (Praėjusiais metais buvo 50%.)  Dalis mokinių lanko daugiau nei vieną būrelį. Dalyvavome 6 respublikiniuose projektuose, 18 konkursų ir penkiuose tarptautiniuose projektuose. Gimnazija dalyvavo respublikiniame projekte Aukštosios kultūros impulsai mokykloms (AKIM). Mokiniams 4 netradicines pamokas vedė profesionalūs dailininkai, vertėjai, muzikai. Veisiejų gimnazija dalyvavo Europos Komisijos ir Švietimo mainų paramos fondo pagal Comenius mokymosi visą gyvenimą finansuojamame projekte „Mokykimės matematiką kartu“. Įvykdyti 46 mobilumai. Toliau dalyvaujame projekte
 „ Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“.

Prevencinės programos integruojamos į ugdomuosius dalykus ir klasių valandėles pagal ugdymo planą. Visi mokiniai supažindinti su darbo tvarkos taisyklėmis, mokinio elgesio taisyklėmis. Parengtas Veisiejų gimnazijos socialinis pasas, vykdomas mokinių adaptacijos stebėjimas ir tyrimai pagal ugdymo planą. Mokinių pavėžėjimo grafikai suderinti su steigėju. 

Toliau plėtojamas bendravimas ir bendradarbiavimas su tėvais, jie įtraukiami į Veisiejų gimnazijos valdymą, kviečiami į visuotinius mokinių tėvų susirinkimus. Visi pedagogai, mokiniai bei jų tėvai (globėjai, rūpintojai) yra elektroninio dienyno vartotojai. Atnaujinta gimnazijos svetainė, informaciniai stendai. 
Buvo vykdoma ugdymo proceso priežiūra. Analizuojama penktokų adaptacija, brandos egzaminų rezultatai, lankomumo apskaita, mokinių vertinimas, pamokos organizavimas. 

Antrasis tikslas „Ugdymo sąlygų tobulinimas”.
 Šio tikslo įgyvendinimui pasiekti kriterijai: renovuotas bėgimo takas, sutvarkyta Veisiejų gimnazijos viešoji erdvė, įrengtos poilsio zonos lauke, aptverta teritorija, įrengta universali krepšinio – Bavariško akmenslydžio aikštelė. Sukurtas Veisiejų gimnazijos simbolis, puošiantis įėjimą prie gimnazijos. Sutvarkytas apšvietimas sporto salėje, užsienio kalbos kabinete, nupirkta švieslentė. Vykdomi higienos reikalavimai. Iš gabių mokinių ugdymo projekto „ Mažasis Veisiejų pleneras“ sukurti darbai, puošiantys gimnazijos interjerą. Visi kabinetai aprūpinti IKT.



	3. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS VEIKLOS KOKYBĖS ĮSIVERTINIMAS, REZULTATAI, VEIKLOS TOBULINIMO VEIKSMŲ PLANAS IR PASIEKTI REZULTATAI. 

Veisiejų gimnazijos veiklos kokybės įsivertinimas vykdytas vadovaujantis Lietuvos respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2009 m. kovo 30 d. įsakymu Nr. ISAK-607 „Dėl pritarimo bendrojo lavinimo Mokyklos veiklos kokybės įsivertinimo rekomendacijoms“. Išanalizavus ir apibendrinus surinktus duomenis paaiškėjo, kad pagal vertinimo kriterijus gimnazijos sritys vertinamos 3 lygiu. 

Išrinkti šie stipriausi veiklos rodikliai:

1.1.5. Mokyklos atvirumas ir svetingumas;

1.2.3. Mokyklos kaip organizacijos pažangos siekis;

1.4.3. Mokyklos įvaizdis ir viešieji ryšiai;

2.1.1. Ugdymo programos;

2.2.1. Mokytojo veiklos planavimas;

2.2.2. Pamokos struktūros kokybė;

3.2.1. Akademiniai pasiekimai;

3.2.3. Tolesnio mokymosi sėkmė;

5.1.1. Mokyklos vizija, misija ir tikslai;

5.1.3. Planų kokybė ir dermė.

Pasikartojo stipriausios sritys kaip ir 2012m.:

1.2.3. Mokyklos kaip organizacijos pažangos siekis;

2.1.1. Ugdymo programos

3.2.2. Kiti pasiekimai

3.2.3. Tolesnio mokymosi sėkmė;

5.1.1. Mokyklos vizija, misija ir tikslai.

Tobulinimui pasirinktos veiklos sritys:

2.4.1. Mokymosi motyvacija;

2.4.3. Mokymasis bendradarbiaujant;

4.5.1. Tėvų pagalba mokantis.



	4. MOKYMOSI APLINKA, UGDYMO PROCESO ORGANIZAVIMAS. 

4.1. Vaikų, mokinių skaičius švietimo įstaigoje ir jo pokytis per kalendorinius metus.

2013 kalendorinių metų pradžioje mokėsi 401 mokinys (pradinio ugdymo klasėse – 98, pagrindinio ugdymo (5– 8) klasėse 135, I– IV gimnazijos klasėse – 170 mokinių. ). Metų pabaigoje – 371 mokinys (pradinio ugdymo klasėse – 104, pagrindinio ugdymo klasėse – 107, I– IV gimnazijos klasėse – 161). Išvyko 65 mokiniai (iš jų 39 abiturientai), atvyko 35 mokiniai (iš jų 20 pirmokų). Palyginus su 2012 metais sumažėjo 30 mokinių. Išvyksta daugiau abiturientų negu atvyksta pirmokų 

4.2. Grupių, klasių komplektų skaičius per kalendorinius metus, jungtinių klasių komplektų skaičius.

Kalendorinių metų pradžioje buvo 21 komplektas, pabaigoje – 20 komplektų. Pradinėse klasėse metų pradžioje buvo 6 komplektai:

1 klasė – 2 komplektai; 

2 klasė – 1 komplektas; 

3 klasė – 2 komplektai; 

4 klasė – 1 komplektas.

Pradinėse klasėse metų pabaigoje buvo 6 komplektai:

1 klasė – 1 komplektas;

2 klasė – 2 komplektai; 

3 klasė – 1 komplektas; 

4 klasė – 2 komplektas. 

         Pagrindinio ugdymo klasėse metų pradžioje buvo 7 komplektai, o metų pabaigoje – 6 komplektai (pabaigoje liko 1 penktos ir 1 šeštos klasės komplektas). I– IV gimnazijos klasėse komplektų skaičius nekito – 8. 

4.3. Klasių, grupių komplektavimas: vidutinis mokinių, vaikų skaičius klasių, grupių komplektuose.

Vidutinis mokinių skaičius komplekte metų pradžioje: 

2012 metai 

2013 metai 

Pradinėse klasėse 

19,8

16,5

Pagrindinio ugdymo klasėse 

19,5

19,28

Vidurinio ugdymo klasėse

18,5

21,5

Vidutinis mokinių skaičius komplekte metų pabaigoje: 

2012 metai 

2013 metai 

Pradinėse klasėse 

16

17,3

Pagrindinio ugdymo klasėse 

19,9

17,83

Vidurinio ugdymo klasėse

21,5

20,13

Nors vidutinis mokinių skaičius padidėjo pradinio ugdymo klasėse, bet bendras vidutinis mokinių skaičius mažėja. 

4.4. Specialiųjų ugdymosi poreikių mokinių skaičius: specialiųjų pedagogų ir mokinių santykis (švietimo pagalbos etatai). 

          Pagalbą mokiniams, mokytojams ir tėvams teikia specialistai: psichologas, specialusis pedagogas, socialinis pedagogas, logopedas (metodinė pagalba, konsultacijos, praktiniai užsiėmimai). Veisiejų gimnazijoje mokslo metų pabaigoje mokėsi 18 mokinių, turinčių specialiųjų ugdymosi poreikių: 17 mokėsi pagal pritaikytas dalykų programas, 1 mokinys buvo ugdomas namuose pagal individualizuotą programą. Vadovaujantis mokiusių mokytojų ir specialistų ataskaitomis, visi mokiniai per mokslo metus padarė pažangą pagal savo gebėjimus ir galimybes.

          Logopedo pagalba per mokslo metus buvo teikiama iš viso 55 mokiniams. Didžiąją dalį logopedinę pagalbą gaunančių mokinių sudaro pradinių klasių mokiniai – 39 vaikai. Žymią pažangą padarė 3 b, 5 ir 6 a klasių mokiniai. 

        Specialiųjų poreikų mokiniai dalyvavo rajoninėje kūrybinių darbų parodoje „Kūrybinių darbų mozaika“ (gimnazijos logopedė parengė šios parodos virtualų variantą). Šių mokinių piešinių paroda „Metų laikai“ eksponuoti Emilijos Pliaterytės Kapčiamiesčio muziejuje. 

         Pagalbos specialistų etatų skaičius: 

specialusis pedagogas – 0,75 etato. Tenka 18 specialiųjų poreikių mokinių. 

logopedas – 1 etatas. Tenka 55 mokiniai, turintys kalbos sutrikimų. 

psichologas – 0,4 etato.

socialinis pedagogas – 1 etatas. 

4.5. Išvykusių į užsienį ir sugrįžusių iš užsienio mokinių skaičius.
Į užsienį išvyko mokytis trys mokiniai. Iš užsienio sugrįžusių mokinių nėra.

4.6. Pailgintos dienos grupės, jų skaičius ir mokinių skaičius jose ir jų veikla: 

Grupės veikla organizuojama pagal Veisiejų gimnazijos pailgintos dienos grupės darbo tvarkos aprašą. Veikla yra vientisas procesas, neskaidomas į atskiras sritis ir vyksta integruotai. Užsiėmimų pobūdį ir trukmę lemia ugdymo (-si) tikslai ir grupės vaikų interesai. Grupės darbo laikas nuo 11.30 iki 17.30 valandos. (6 val.) Veikia dvi pailgintos dienos grupės: 1 – 2 klasių (24 mokiniai) ir 3 – 4 klasių (23 mokiniai). Dirba dvi auklėtojos.

4.7. 7 – 16 metų amžiaus vaikų, nelankančių mokyklos, švietimo įstaigos aptarnaujamoje teritorijoje, skaičius. Nėra. 

4.8. Pradinis ugdymas (mokinių skaičius pagal klases, mokinių metiniai pasiekimai, standartizuotų testų rezultatai.) 

          2012-2013 mokslo metais pradinėse klasėse mokėsi 95 mokiniai. 1 – 4 klasėse mokinių pasiekimai ir pažanga pažymiais nevertinami. 1 – 4 klasių mokinių pasiekimai fiksuojami nurodant pasiektą mokymosi lygį (nepatenkinamas, patenkinamas, pagrindinis, aukštesnysis). Aukštesniuoju lygiu baigė 27,37 % , pagrindiniu 45,26 %, patenkinamu 27,37 %. 

1 klasėse mokėsi 31 mokinys. Aukštesniuoju baigė 35,49 %, pagrindiniu baigė – 54,84 %, patenkinamu – 9,67 %.

2 klasėje mokėsi 23 mokiniai. Aukštesniuoju baigė 30,43 %, pagrindiniu – 45,48 %, patenkinamu – 26,09 %.

3 klasėse mokėsi 28 mokiniai. Aukštesniuoju baigė 21,43 %, pagrindiniu – 35,71 %, patenkinamu – 42,86 %.

Išlieka pagrindinį lygį pasiekusių mokinių dalis procentais ta pati kaip ir 2011 – 2012 metais, nors didėja mokinių dalis procentais, pasiekusių aukštesnįjį lygį. 

4 klasėje mokėsi 13 mokinių. Trys pagal pritaikytas programas. 

4 klasės mokinių pasiekimų lygis. 

Lietuvių kalba 

Pasiekimų lygis

4 klasės mokinių skaičius 13.

Mokinių, pasiekusių atitinkamą pasiekimų lygmenį, dalis (%)

Nepatenkinamas

0

0

Patenkinamas

2

15

Pagrindinis

8

62

Aukštesnysis 

3

23

Matematika kalba 

Pasiekimų lygis

4 klasės mokinių skaičius 13

Mokinių, pasiekusių atitinkamą pasiekimų lygmenį, dalis (%)

Nepatenkinamas

0

0

Patenkinamas

5

39

Pagrindinis

2

15

Aukštesnysis 

6

46

4 klasės standartizuoti testų rezultatai. 

Skaitymo testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Mokinių skaičius 13

Testavime dalyvavusių mokinių skaičius 10

Mokinių, pasiekusių atitinkamą pasiekimų lygmenį, dalis (%)

Nepatenkinamas

Patenkinamas

4

40

Pagrindinis

4

40

Aukštesnysis 

2

20

Rašymo testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Mokinių skaičius 13

Testavime dalyvavusių mokinių skaičius 11

Mokinių, pasiekusių atitinkamą pasiekimų lygmenį, dalis (%)

Nepatenkinamas

Patenkinamas

2

18

Pagrindinis

4

36

Aukštesnysis 

5

46

Matematikos testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Mokinių skaičius 13

Testavime dalyvavusių mokinių skaičius 13

Mokinių, pasiekusių atitinkamą pasiekimų lygmenį, dalis (%)

Nepatenkinamas

Patenkinamas

3

23

Pagrindinis

2

8

Aukštesnysis 

8

69



	4.9. Pagrindinis ugdymas (mokinių skaičius, PUPP rezultatai, standartizuotų testų rezultatai).

2011-2012 mokslo metais pagal pagrindinio ugdymo programą mokėsi 216 mokinių. Bendras mokinių mokymosi pažangumas 2012 – 2013 mokslo metais pagrindiniame ugdyme buvo 100%. 5 – 8 klasėse aukštesniuoju lygiu baigė 15,9%, pagrindiniu lygiu – 49,2%, patenkinamu – 34,8%.

 I – II gimnazijinių klasių mokiniai aukštesniuoju lygiu baigė 9,4 %, pagrindiniu lygiu – 43,5%, patenkinamu – 47,1%. 

II - ų gimnazijos klasių mokiniai dalyvauja Pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime. Rezultatai aptariami mokytojų metodinėse grupėse, mokytojų tarybos posėdžiuose. Pagrindinio ugdymo pasiekimų patikrinime 2013 metais dalyvavo 44 mokiniai (mokėsi 46). 45 mokiniai gavo pagrindinio išsilavinimo pažymėjimus. Vienas mokinys gavo pasiekimų pažymėjimą, kadangi buvo mokomas namuose. 

2012-2013

Laikė PUPP

Lietuvių kalba

PUPP pasiskirstymas pagal lygius

sk.

Neatvyko

nepatenkinamas 

patenkinamas

pagrindinis

aukštesnysis

 

sk.

%

sk.

%

sk.

%

sk.

%

 

44

0

1

2.3

11

25

29

65.9

3

6.8

Komentarai: Metiniai įvertinimai atitinka pasiekimų patikrinimo įvertinimus. Palyginus su 2012 metais, padidėjo dalis procentais pasiekusių pagrindinį lygį (11,9 %). Nepatenkinamą lygį pasiekusių 2012 m. nebuvo. 

2012-2013

Laikė PUPP

Matematika

PUPP pasiskirstymas pagal lygius

sk.

Neatvyko

nepatenkinamas 

patenkinamas

pagrindinis

aukštesnysis

 

sk.

%

sk.

%

sk.

%

sk.

%

 

44

0

1

2.3

20

45.5

19

43.1

4

9.1

Komentarai: Metiniai įvertinimai atitinka pasiekimų patikrinimo įvertinimus. Palyginus su 2012 metais, padidėjo dalis procentais pasiekusių aukštesnįjį lygį (1%) ir (pagrindinį lygį (10,7%). Nepatenkinamą lygį pasiekusių 2012 m. nebuvo.

8 klasių standartizuotų testų rezultatai. 

Skaitymo testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Gimnazijos vidurkis                                              Šalies vidurkis
Nepatenkinamas
13,2
7,8
Patenkinamas
34,2
35,5
Pagrindinis
36,8
46,2
Aukštesnysis 
15,8
10,4
Rašymo testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Gimnazijos vidurkis                                           Šalies vidurkis
Nepatenkinamas
15,8
8,6
Patenkinamas
42,1
27,5
Pagrindinis
28,9
52
Aukštesnysis 
13,2
11,8
Istorijos testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Gimnazijos vidurkis                                      Šalies vidurkis
Nepatenkinamas
13,9
8,9
Patenkinamas
38,9
30,2
Pagrindinis
33,3
53
Aukštesnysis 
13,9
7,9
Matematikos testų rezultatai
Pasiekimų lygis
Gimnazijos vidurkis                                          Šalies vidurkis
Nepatenkinamas
16,2

16,3

Patenkinamas
27

39,2

Pagrindinis
45,5

35,8

Aukštesnysis 
10,8

8,7

4.10. Vidurinio ugdymo rezultatai (mokinių skaičius, brandos egzaminai ir rezultatai).

2013 metais visi 39 abiturientai gavo Brandos atestatus. Sistemingai analizuojant brandos egzaminų rezultatus, pasinaudota nacionalinio egzaminų centro (NEC) parengta Veisiejų gimnazijos brandos egzaminų analize. Mūsų mokiniai laikė 129 brandos egzaminus: 98 valstybinius ir 31 mokyklinį brandos egzaminą. 32 valstybinių brandos egzaminų įvertinimai buvo aukštesni nei 50 balų – 32,7%. Neišlaikyti 3 valstybiniai brandos egzaminai – 3,1%. Tai 1,7 % mažiau negu praėjusiais metais. Aukštesniuoju lygiu (86-100) išlaikyti 3,1 % egzaminų. Pagrindiniu lygiu (36 – 85) išlaikyti 55, 1 %. Patenkinamu lygiu (16-35) – 41,8 %. Teigiamais įvertinimais išlaikytas 31 mokyklinis brandos egzaminas. 
2013 metais aukščiausi valstybinių egzaminų įvertinimai: lietuvių kalba – 100, biologija – 81, 88, 90. Palyginus su savivaldybės rezultatais gimnazijoje išlaikytų egzaminų procentas – 98,9%, savivaldybėje – 96,71%. 

          Brandos egzaminų rezultatai aptariami mokytojų tarybos posėdžiuose bei metodikos grupėse, naudojami planuojant veiklą. 

Brandos egzaminų palyginimas. 

Laikė VBE
Lietuvių kalbos ir literatūros valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
29

27

93,1

10

34,48

3

10,35

1

3,45

Lazdijų rajonas
169

156 

92,31

61

36,09

28

16,57

17

10,06

Lietuva 
23023

20809 

90,38

9182

39,88

4223

18,34

1706

7,41

Komentarai: 2013 m. bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis yra 42, 6 balo. 2012 m. vidurkis buvo 53,0 balai, 2011 m. – 50,3 balo. Valstybinį brandos egzaminą rinkosi 74, 4% mokinių.
Laikė VBE
Lietuvių kalbos ir literatūros valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
29

2

6,8

10

34,5

16

55,2

1

3,5

1

3,5

Komentarai: Lietuvių kalbos ir literatūros mokymuisi buvo suformuotos dvi mobilios grupės A lygiu. Vienos grupės bendras metinių įvertinimų vidurkis 6,4 (pagrindinis lygis), antros grupės bendras metinių įvertinimų vidurkis – 5,5 (patenkinamas lygis).

Viena mokinė turėjo aukštesniojo lygio įvertinimą. Egzaminą išlaikė pagrindiniu lygiu. Įvertinimą „puikiai“ turėjusi mokinė egzaminą išlaikė aukštesniuoju lygiu. 
Laikė VBE
Matematikos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
22

21

95,45

3

13,64

1

4,5

0

0

Lazdijų rajonas
89

86 

96,63

25

28,09

10

11,24

3

3,37

Lietuva 
14911

13947 

93,53

5317

35,66

2224

14,92

985

6,61

Komentarai bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 32,8 balo. 2012 m. vidurkis buvo 21,4 balo, 2011 m. – 27 balai. Brandos egzaminą laikė 56,4 % mokinių.
Laikė VBE
Matematikos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
22

1

4,5

13

55

8

41

0

0

0

0

Komentarai: matematikos A kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis – 6,4 balo (pagrindinis lygis), B kurso – 7 (pagrindinis lygis). Aukštesniojo lygio metinius įvertinimus turėjo 3 mokiniai ( du devintukai ir vienas dešimtukas). Brandos egzamino įvertinimai šiems mokiniams yra 76,74 ir 67 balai. Tai aukščiausi gauti šio egzamino įvertinimai.
Laikė VBE
Informacinių technologijų valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
5

5

100

1

20,0

1

20,0

0

0

Lazdijų rajonas
15

14 

93,33

3

20,0

3

20,0

1

6,67

Lietuva 
2277

1882 

82,65

708

31,09

412

18,09

212

9,31

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 38,4 balo. 2012 m. vidurkis buvo 5 balai, 2011 m. mokiniai egzamino nesirinko. Brandos egzaminą laikė 20,8 %  dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Informacinių technologijų valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
5

0

0

4

80

1

20

0

0

0

0

Komentarai: informacinių technologijų A kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis 7,9 (pagrindinis lygis). Du mokiniai turėję aukštesniojo lygio metinius įvertinimus, už egzaminą gavo 76 ir 25 balus. Likę 3 mokiniai egzaminą iš laikė patenkinamu lygiu.
Laikė VBE
Anglų kalbos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
9

9

100

7

77,77

2

22,22

0

0

Lazdijų rajonas
67

66 

98,51

41

61,19

21

31,34

11

16,24

Lietuva 
16301

16078 

98,63

10650

65,33

6374

39,1

3105

19,05

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 59,9 balo. 2012 m. vidurkis buvo 25,6 balo, 2011 m. – 17,4 balai. Brandos egzaminą laikė 35,5% dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Anglų kalbos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
9

0

0

1

11

8

89

0

0

0

0

Komentarai: anglų kalbos B2 kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis yra 7,9 balo (pagrindinis lygis). Trys mokiniai, turėję metinius įvertinimus aukštesniuoju lygiu, egzaminą iš laikė pagrindiniu. Likusių 6 mokinių metiniai įvertinimai buvo pagrindinio lygio, egzaminas išlaikytas pagrindiniu lygiu.
Laikė VBE
Rusų kalbos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
1

1

100

0

0

0

0

0

0

Lazdijų rajonas
4

4

100

1

25,0

1

25,0

0

0

Lietuva 
2420

2406 

99,42

1754

72,48

907

37,48

274

11,32

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 48 balai. 2012 m. šio egzamino mokiniai nesirinko, 2011 m. – 9,5 balo. Brandos egzaminą laikė viena mokinė, tai sudaro 11,1 % dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Rusų kalbos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
1

0

0

1

100

1

100

0

0

0

0

Komentarai: mokinė egzaminą išlaikė pagrindiniu lygiu, jos metinis įvertinimas – aukštesniojo lygio. 
Laikė VBE
Istorijos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
20

20

100

3

15,0

0

0

0

0

Lazdijų rajonas
113

107 

94,69

27

23,89

13

11,5

6

5,31

Lietuva 
15058

14370 

95,43

4901

32,55

1887

12,53

479

3,18

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 37,4 balo. 2012 m. vidurkis buvo 53,8 balo, 2011 m. – 42,4 balo. Brandos egzaminą laikė 52,6 % dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Istorijos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
20

0

0

12

60

8

40

0

0

0

0

Komentarai: istorijos A kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis yra 7 (pagrindinis lygis). B kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis – 7 (pagrindinis lygis). Dviejų mokinių metiniai įvertinimai - aukštesniojo lygio – devintukai; egzaminas įvertintas 71 ir 69 balais (pagrindinis lygis). Kitų mokinių metiniai įvertinimai patenkinamu ir pagrindiniu lygiu.
Laikė VBE
Geografijos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
4

4

100

2

50,0

0

0

0

0

Lazdijų rajonas
39

38 

97,44

9

23,08

0

0

0

0

Lietuva 
4150

4019 

96,84

889

21,42

177

4,27

31

0,75

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 45,8 balo. 2012 m. vidurkis buvo 48 balai, 2011 m. – egzaminas nelaikytas. Brandos egzaminą laikė 33,3 %  dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Geografijos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
4

0

0

1

25

3

75

0

0

0

0

Komentarai: geografijos B kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis yra 8,7 balo. Mokiniai, išlaikę egzaminą pagrindiniu lygiu, metiniuose įvertinimuose turėjo aukštesniojo lygio B kurso pažymius.
Laikė VBE
Chemijos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
2

2

100

2

100

0

0

0

0

Lazdijų rajonas
41

40 

97,56

18

43,9

7

17,07

5

12,2

Lietuva 
2864

2812 

98,18

1349

47,1

661

23,08

203

7,09

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 60,5 balo. 2012 m. vidurkis buvo 17,7 balo, 2011 m. – 58 balai. Brandos egzaminą laikė 18,2 % dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Chemijos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
2

0

0

0

0

2

100

0

0

0

0

Komentarai: chemijos A kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis yra 7,8 balai (pagrindinis lygis). Egzaminą laikiusių 2 mokinių metiniai įvertinimai – aukštesniojo lygio, brandos egzamino įvertinimai – 63 ir 58 balai (pagrindinis lygis).
Laikė VBE
Fizikos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
1

1

100

0

0

0

0

0

0

Lazdijų rajonas
19

18 

94,74

5

26,32

3

15,79

1

5,26

Lietuva 
2883

2714 

94,14

1045

36,25

466

16,16

178

6,17

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 37 balai. 2012 m. vidurkis buvo 2 balai, 2011 m. – 17,2 balo. Brandos egzaminą laikė 7,1 % dalyką pasirinkusių mokinių.

Laikė VBE
Fizikos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius

Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
1

0

0

0

0

1

100

0

0

0

0

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 37 balai. 2012 m. vidurkis buvo 2 balai, 2011 m. – 17,2 balo. Brandos egzaminą laikė 7,1 % dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Biologijos valstybinis brandos egzaminas
Sk.
1-100
50-100
75-100
90-100 
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%

Veisiejų gimnazija
5

5

100

4

80,0

4

80,0

1

20,0

Lazdijų rajonas
75

74 

98,67

33

44,0

19

25,33

8

10,67

Lietuva 
7440

7089 

95,28

3087

41,49

1583

21,28

576

7,74

Komentarai: bendras visų laikiusiųjų šį egzaminą vidurkis 2013 m. yra 76,2 balo. 2012 m. vidurkis buvo 43,2 balo, 2011 m. – 49,6 balo. Brandos egzaminą laikė 19,2% dalyką pasirinkusių mokinių.
Laikė VBE
Biologijos valstybinis brandos egzaminas
VBE įvertinimas balais pagal lygius
Nepatenkinamas 
Patenkinamas 
Pagrindinis 
Aukštesnysis 
Įvertinimas puikiai
neišlaikė
16-35
36-85
86-99
100 balų
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
Sk.
%
5

0

0

0

0

3

60

2

40

0

0

Komentarai: biologijos A kurso grupės metinių įvertinimų vidurkis – 8 (pagrindinis lygis). Visų egzaminą laikiusių mokinių metiniai įvertinimai – aukštesniojo lygio. Du mokiniai egzaminą išlaikė aukštesniuoju lygiu, trys – pagrindiniu (81, 76, 45 balais).
4.11. Mokinių tolimesnė veikla. 

Sistemingai analizuojama baigusių mokinių tolimesnė karjera. 2012 – 2013 mokslo metais gimnaziją baigė 39 mokiniai. Bendras įstojusių į Lietuvos aukštąsias mokyklas skaičius 28 – 71,8%. Profesijos mokosi 8 mokiniai, t.y. 20,5 %. Dirba 7,6 %.



	5. NEFORMALUS ŠVIETIMAS (BŪRELIAI IR JŲ REZULTATAI, MOKINIŲ, 

LANKANČIŲ IR NELANKANČIŲ NEFORMALAUS ŠVIETIMO BŪRELIUS 

ĮSTAIGOJE, LAZDIJŲ MENO MOKYKLĄ IR LAZDIJŲ SPORTO CENTRĄ, 

SKAIČIUS IR DALIS (% ) NUO BENDRO MOKINIŲ SKAIČIAUS IR KT.). 

Gimnazijoje sudarytos tinkamos sąlygos mokiniams ugdytis, dalyvauti neformaliojo švietimo veikloje.  Neformaliojo vaikų švietimo veikla yra skirta meninę, sporto, socialinę, projektinę ar kitą veiklą pasirinkusių mokinių asmeninėms, socialinėms, edukacinėms, profesinėms kompetencijoms ugdyti. Neformaliojo švietimo veikla vykdoma Veisiejų gimnazijoje, muziejuje, išvykose ir kitose aplinkose. 
Neformalusis švietimas vykdomas pagal mokinių poreikius ir pageidavimus. Kiekvienais metais visi būreliai pristato savo veiklą, atliekamas būrelio poreikio tyrimas. Sukomplektuota 28 neformalaus švietimo būreliai: sporto, muzikos, dailės, aerobikos, technologijų, pažintiniai. Visiems būreliams skirtos 45 valandos: pradiniame ugdyme skirtos 12 valandų, pagrindiniame ugdyme (5 – 8 klasės) – 10 valandų, I – II gimnazijos klasėse – 10 valandų, III – IV gimnazijos klasėse – 13 valandų.

Neformaliojo švietimo būrelius Veisiejų gimnazijoje ir kitose neformaliojo švietimo įstaigose lanko 485 mokinių. ( 129 %). 19 % procentų daugiau negu pernai.  
Po vieną būrelį Veisiejų gimnazijoje lanko: 

pradiniame ugdyme – 56 mokiniai (53,8%. Dalis nuo pradinių klasių mokinių), 

pagrindiniame ugdyme – 93 mokiniai (50%. Dalis nuo pagrindinio ugdymo klasių mokinių,

Viduriniame ugdyme – 32 mokiniai (39%. Dalis nuo vidurinio ugdymo klasių mokinių).

Po du ir daugiau būrelių gimnazijoje yra pasirinkę:

pradiniame ugdyme – 38 mokiniai (36,5%),  

pagrindiniame ugdyme – 93 mokiniai (50%),

Viduriniame ugdyme – 32 mokiniai (25,6%).

Neformaliojo švietimo veiklas ne gimnazijoje yra pasirinkę:

pradiniame ugdyme –  44 mokiniai (53,8%),  

pagrindiniame ugdyme – 81 mokiniai (13,5%),

Viduriniame ugdyme – 16 mokiniai (19,5%).
Populiariausi būreliai – dailės, technologijų, sporto, šaulių.

Šiais metais 2 % daugiau mokinių rinkosi neformalią veiklą Lazdijų meno mokykloje ir 

Lazdijų sporto centre. 



	6. OLIMPIADŲ, VARŽYBŲ, KONKURSŲ REZULTATAI. 

           Veisiejų gimnazijos įvaizdžio gerinimui padeda mokinių dalyvavimas bei pasiekimai rajoninėse ir respublikinėse olimpiadose, varžybose, konkursuose. 55 % mokinių dalyvavo 121 rajoniniuose, respublikiniuose, tarptautiniuose konkursuose, varžybose, olimpiadose. 

 Pasiekti svarūs neakademiniai laimėjimai. 2012 – 2013 mokslo metais laimėtos 43 prizinės vietos rajono, zonos olimpiadose, konkursuose ar varžybose ir 30 prizinių vietų respublikiniuose konkursuose. 37 mokiniai dalyvavo tarptautiniuose konkursuose. Mokiniai apdovanoti diplomais, padėkomis už pasiektus laimėjimus. 
Aštuntą kartą Veisiejų gimnazija patenka į sportiškiausių mokyklų dešimtuką, užimta 4 vieta respublikoje gimnazijų ir vidurinių mokyklų tarpe.

           Ryškiausi laimėjimai respublikoje:

1. Respublikinė dailės olimpiada. Diplomas už išskirtinį kūrybiškumą.

2. Lietuvos aerobinės gimnastikos pereinamosios lygos čempionate dvi I vietos ir dvi III vietos. 

3. Alytaus apskrities konkursas viktorina „Pažink saugomas teritorijas“. II vieta.

4. Internetinis konkursas „Via Eventum“ I ir III vietos. 

5. Kalbų kengūra. 9 mokiniai apdovanoti Auksinės kengūros diplomais. 

6. Lietuvos mokinių rašinio konkursas „ Ko reikia kad pelnytum žmonių pasitikėjimą“, skirtas Vasario 16-ąjai paminėti. Laureatas.

7. Lietuvos šaulių sąjungos Jaunųjų šaulių sportinės žaidynės. Dvi III vietos.



	7. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS VADOVAI, JŲ INDĖLIS, TOBULINANT ĮSTAIGOS ADMINISTRAVIMĄ. 

         Veisiejų gimnazijos direktorė turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą (yra baigusi Vilniaus valstybinį pedagoginį institutą), turi matematikos mokytojos kvalifikaciją, II vadybinę kvalifikacinę kategoriją. 

         Direktoriaus pavaduotoja ugdymui Jolita Vailionienė turi aukštąjį universitetinį išsilavinimą (yra baigusi Vilniaus universitetą), vokiečių kalbos mokytojos kvalifikaciją. Suteikta vokiečių kalbos vyresniosios mokytojos kvalifikacinė kategorija, III vadybinė kvalifikacinė kategorija.

         7.1. Vadovo veikla formuojant ir keičiant įstaigos kultūrą, bendradarbiavimas su socialiniais partneriais. 

          2013 metais didelis dėmesys buvo skiriamas mokytojų, tėvų ir mokinių tarpusavio bendravimui ir bendradarbiavimui, Veisiejų gimnazijos tradicijų puoselėjimui. Nuolat bendradarbiaujama su mokinių tėvais (globėjais, rūpintojais) planuojant, įgyvendinant ugdymo procesą ir priimant sprendimus. Bendradarbiaujama per elektroninį dienyną, telefonu, organizuojamas atvirų durų dienas, klasių ir bendrus tėvų susirinkimus, individualius pokalbius, laiškus, Veisiejų gimnazijos renginius, projektus, disputus. Mokinių tėvai dalyvauja klasių tėvų komitetų, Veisiejų gimnazijos tarybos veikloje. Nuolat teikiama įvairiapusė informacija apie jų vaikų pasiekimus, veiklos rezultatus ir strategijos įgyvendinimą. 

Visa informacija apie gimnazijoje vykstančius renginius, veiklas pateikiama gimnazijos svetainėje adresu www.veisiejai.lm.lt  

Veisiejų gimnazijos sporto, etnografinio ansamblio, aerobikos kolektyvai aktyviai dalyvauja rajono, respublikos renginiuose. Vyksta bendri renginiai su socialiniais partneriais. Buvo organizuojamos atvirų durų dienos pavasarį ir rudenį, kalėdinė gerumo akcija „Padovanok Kalėdas“, Gerumo ir atjautos diena, rajoninis sporto renginys , kuriame dalyvavo 200 rajono pradinių klasių mokinių, rajoninis tradicinis kompiuterinių piešinių konkursas 5, 6 klasių mokiniams, olimpinės žaidynės ir kiti renginiai, kuriuose dalyvavo bendruomenės nariai ir socialiniai partneriai. Apdovanoti mokiniai, kurie geriausiai baigė 2012 – 2013 mokslo metus. Renginio metu padėkota mokiniams ir mokytojams už jų pastangas ir nuoširdų darbą per visus mokslo metus. Mokiniai buvo paskatinti už puikius, labai gerus ir gerus mokymosi rezultatus ir lankomumą, už aktyvų dalyvavimą ir atstovavimą Veisiejų gimnazijai įvairiuose renginiuose, konkursuose ir olimpiadose.  Iš viso pasižymėjusiems mokiniams įteikta virš 140 padėkų (1 - 8, Ig – IIIg klasės). Medaliai ir diplomai buvo įteikti ir geriausiems gimnazijos metų sportininkams. 

            Sėkmingai buvo tęsiamas bendradarbiavimas su socialiniais partneriais, švietimo įstaigomis. Vykdant projektus, bendradarbiaujama su Baltarusijos Gardino vidurine mokykla Nr. 7, Gardino gimnazija Nr. 7. Gimnazijos projektinė veikla vyko Lenkijoje, Rumunijoje, Bulgarijoje, Slovakijoje, Turkijoje. Puoselėjant dzūkišką tarmę, lietuvių kalbos mokytojos kartu su Veisiejų regioniniu parku suorganizavo dzūkiško diktanto rašymą. 

           7.2. Žmogiškųjų, materialinių ir finansinių išteklių valdymas. 

          Ypatingas dėmesys skirtas gimnazijos materialinės bazės gerinimui, aktyviam mokytojų dalyvavimui kvalifikaciniuose renginiuose bei gerosios patirties sklaidai gimnazijoje, mieste, respublikoje. Atnaujintas informacinių technologijų kabinetas. Įsigyta 5 kompiuteriai, 2 projektoriai. Direktoriaus iniciatyva sėkmingai pritraukiamos projektinės lėšos. Vykdant vietos projektą “ Sportas visiems” įrengtas modernus bėgimo takas, sutvarkyta viešoji erdvė. Projekto vertė 268877 Lt. Įgyvendinant projektą  “Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos” aptverta gimnazijos teritorija, įrengta universali lauko aikštelė, įsigyta švieslentė, Bavariškojo akmneslydžio įranga. Projekto įgyvendinimui skirta 378313,35 Lt. Iš olimpinio komiteto gauta 500 Lt  projektui “Olimpinę ugnelę į kiekvieno širdelę” bei už IV vietos laimėjimą Lietuvos sportiškiausių mokyklų dešimtuke 400 Lt. Matematikos ir anglų kalbos mokytojai tęsė dalyvavimą ir sėkmingai užbaigė 2 metų Comenius daugiašalės partnerystės projektą „Mokykimės matematikos kartu”. Buvo įvykdyta 46 mobilumai. 

Veisiejų gimnaziją remia ponios Almos Adamkienės paramos ir labdaros fondas. Šio fondo dėka papildyta grožine literatūra bibliotekos fondas. 2 procentų pajamų lėšos panaudojamos Veisiejų gimnazijos tarybai pritarus. Finansinės ir biudžeto ataskaitos pateikiamos bendruomenės nariams, tausojamas materialinis turtas, tikslingai pagal paskirtį, taupiai naudojami finansiniai ištekliai. 

            Bendruomenės nariai žino savo teises ir pareigas, vadovaujasi jomis, jaučia atsakomybę, dalyvauja gimnazijos valdyme. Suformuotas stabilus mokytojų kolektyvas.  

            Koreguoti ir patvirtinti darbuotojų pareigybių aprašai. Sistemingai stebėtos, vertintos ir analizuotos mokytojų kompetencijos. Visa sukaupta medžiaga apie mokytojo metodinę veiklą, patirties sklaidą, planų, programų vykdymą, veiklos dokumentų priežiūrą, kontrolė ir analizė aptariama metodinės tarybos, metodinių grupių, mokytojų tarybos posėdžiuose, administraciniuose pasitarimuose. Visų mokytojų ir specialistų išsilavinimas atitinka kvalifikacinius reikalavimus. Efektyviai veikia pagalbos specialistų komanda, vaiko gerovės komisija, kurios pirmininkas direktoriaus pavaduotoja ugdymui. Pagalbos specialistai atsiskaito už savo veiklą mokytojų tarybos posėdžiuose. Administraciniuose pasitarimuose apsvarstomi svarbiausi Veisiejų gimnazijos veiklos klausimai.

Sudaryta ir patvirtinta mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programa. Visi susipažinę su darbo tvarkos taisyklėmis, kitais tvarkos aprašais, reglamentuojančiais gimnazijos veiklą. Visi svarbiausi dokumentai pateikiami elektroniniame dienyne. Sudarytos palankios sąlygos darbuotojų kvalifikacijos tobulinimui. Mokytojai skatinami dalyvauti tarptautiniuose ir respublikiniuose projektuose, konkursuose. 2013 metais visi Veisiejų gimnazijos mokytojai tobulino savo kvalifikaciją įvairiuose kursuose, seminaruose. Mokytojams gimnazijoje organizuoti 2 bendri seminarai. Buvo sudarytos sąlygos nuvykti į parodą „Mokykla 2013“, kurioje savanorėmis dirbo penkios Veisiejų gimnazijos mokinės. 

Sukurta bendruomenės narių skatinimo sistema. Už aukštus ugdytinių pasiekimus, aktyvią visuomeninę ir projektinę veiklą mokytojai apdovanoti švietimo ministro, Lazdijų rajono savivaldybės mero, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo, Veisiejų gimnazijos direktoriaus padėkomis.  

       7.3. Veiklos tobulinimas, naujovės ir tęstinumas. 2013 metais buvo atliktas gimnazijos veiklos kokybės įsivertinimas. Gauti duomenys panaudoti rengiant gimnazijos ugdymo planą ir metinę veiklos programą. Sudarytos darbo grupės, kurios parengė veiklos planą, strateginį planą. Toliau bus tobulinama karjeros ugdymo centro veikla, mokytojų kvalifikacija dalyvaujant nuotoliniuose mokymuose, projektuose. Skatinama mokinių ir mokytojų lyderystė ir pasitikėjimas savo jėgomis dalyvaujant įvairiose veiklose. Sieksime, kad bendras mokinių metinių įvertinimų vidurkis pagerėtų 0,2 balo, daugiau procentų mokinių išlaikytų brandos egzaminus aukštesniuoju lygiu.

Numatoma tobulinti edukacinių erdvių modernizavimą, sėkmingai užbaigti pradėtus projektus, ieškoti galimybių dalyvauti naujose programose ar projektuose. 



	8. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS DARBUOTOJŲ CHARAKTERISTIKA.

8.1. Mokytojų skaičiaus pokytis per kalendorinius metus.

Metų pradžioje gimnazijoje dirbo 39 mokytojai, pabaigoje – 33 mokytojai. 

Mokytojai atleisti dėl sumažėjusio mokinių skaičiaus. 

8.2. Mokytojų pasiskirstymas pagal kategorijas. 1 – mokytojo eksperto kvalifikacinė  kategorija (3%), 16 mokytojų metodininkų (48,5%), 11 vyresniųjų mokytojų (33,3%), 5 mokytojai (15,2%). 

8.3. Mokinių, tenkančių vienam mokytojui, skaičius.

Metų pradžioje vidutiniškai tenka 10 mokinių vienam mokytojui.
Metų pabaigoje – 11,3 mokinių vienam mokytojui.

8.4. Švietimo pagalbos specialistų skaičius (etatai);

Logopedas – 1 etatas;

Psichologas – 0,4 etato;

Specialusis pedagogas – 0,75 etato;

Socialinis pedagogas – 1 etatas. 

8.5. Auklėtojų ir mokytojų padėjėjų skaičius (etatai). Mokytojų padėjėjų – nėra. 

8.6. Kiti darbuotojai (pareigybės, etatai). Iš viso yra 34,15 etato. 

Iš Mokinio krepšelio ( MK) yra finansuojama 7,15 etato. Be anksčiau išvardintų pagalbos specialistų etatų, yra :

direktorius – 1 etatas,

direktoriaus pavaduotojas ugdymui – 1 etatas, 

bibliotekininkas – 1 etatas,

kompiuterių technikas – 1 etatas.

Iš biudžeto finansuojama 27 etatai: 

Direktoriaus pavaduotojas ūkio reikalams – 1 etatas, sekretorius – 1  etatas, archyvaras – 0,5 etato, vairuotojai – 2 etatai, rūbininkas – 1 etatas, naktinis sargas – 2,5 etatai, valytojai – 8,5 etatai, kiemsargis – 1,5 etatai, pagalbinis darbininkas – 3 etatai, 

kūrikas – 4 etatai, pailgintos dienos grupės auklėtojas – 2 etatai.

Etatų skaičius sumažėjo iš mokinio krepšelio 1,5 etato, iš biudžeto - 5 etatais.



	9. DALYVAVIMAS ŠALIES IR TARPTAUTINIUOSE PROJEKTUOSE.

TARPTAUTINIAI PROJEKTAI.

1. Comenius daugiašalis mokyklų partnerystės bendradarbiavimo projektas ,,Mokykimės matematikos kartu”. Įgyvendinimo procentas pagal veiklas 100 %. Sėkmingai įgyvendinti 46 mobilumai. 

2. ,,Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą”. Vykdomos 4 veiklos. Dvi veiklos įgyvendintos pilnai. 

TARPTAUTINIAI KONKURSAI.

1. Matematikos konkursas „Kengūra“.

2. Tarptautinis konkursas „Ką žinai apie savo šalį?“

3. Kalbų konkursas „Kengūra“.

4. Istorijos-geografijos konkursas „Telluris“.

5. Jaunųjų vertėjų konkursas „ Juvenes translatores“.

RESPUBLIKINIAI PROJEKTAI.

1.Užsienio kalbų vertimų ir iliustracijų projektas „Tavo žvilgsnis“.

2. Rusų kalbos internetinis projektas „Azbukovnik“.

3. Olimpinio ugdymo projektas.

4. „Drąsinkime ateitį“.

5. „Mes rūšiuojam“.

6. Aukštosios kultūros impulsai.

     RESPUBLIKINIAI KONKURSAI, OLIMPIADOS.

1. „Sveikuolių sveikuoliai.“

2. „Tramtatulis“. 

3. Sportiškiausios mokyklos konkursas. 

4. Lengvosios atletikos – keturkovės  varžybos.

5. Č. Kudabos geografų konkursas.

6. Informacinių technologijų (IT) konkursas „Bebras“.

7. Kompiuterinių piešinių konkursas „Kompiuterinė kalėdinė pasaka.“

8. Gamtos mokslų olimpiada.

9. „Gamtos pasaka “.

10.  Finalinės sportinės aerobikos varžybos.

11. Lietuvos tautinio olimpinio komiteto organizuotas rašinių konkursas.

12. Lietuvos sportinės aerobikos pereinamosios lygos pirmenybės.

13. Lietuvos mokinių sportinės aerobikos pirmenybės.

14. Lietuvos mokinių ir studentų sporto centro LMSSC taurė.

15. Festivalis „Sportas – visiems“ ir konkursas „Džiaugsmo gimnastika“.

16. III Kauno miesto atviras sportinės aerobikos čempionatas.

17.  „Ką žinai apie Lietuvos kariuomenę?“

18. Teisinių žinių konkuras „Temidė“.

Lazdijų rajono savivaldybės projektai:

Vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programa „Ančios vaikai“.

Vaikų vasaros užimtumo ir poilsio dieninė stovykla „Sveika, vasara“



	10. UGDYMO, PREVENCIJOS IR SOCIALIZACIJOS PROGRAMŲ ĮGYVENDINIMAS, REZULTATAI.

Ugdymas buvo organizuojamas vadovaujantis Veisiejų gimnazijos 2012 - 2013 mokslo metų ugdymo planu, kuris reglamentuoja pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programų, mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių pritaikytų programų ir su šiomis programomis susijusių neformaliojo vaikų švietimo programų įgyvendinimą. Veisiejų gimnazijos bendruomenės pastangomis ugdymo planas įgyvendintas. Formuojamo ugdymo turinio dalį sudaro Veisiejų gimnazijoje vykdoma kultūrinė, meninė, pažintinė, kūrybinė, sportinė, praktinė, socialinė, prevencinė ir kitos veiklos, siejamos su Veisiejų gimnazijos tikslais, mokinių mokymosi poreikiais. Šioms veikloms per mokslo metus skiriama: 5 ir IV gimnazijos klasėse – 8 ugdymo proceso dienos, 6 – 8 ir I – III gimnazijos klasėse skiriama 10 ugdymo proceso dienų. Pažintinė veikla organizuojama Veisiejų gimnazijos pasirinktu laiku. Vykdomos pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programos. Pagrindinio ir vidurinio ugdymo etninės kultūros bendrosios programos integruojamos į atskirus dalykus pagal temines sritis bei neformalųjį švietimą. Socialinė veikla pagrindiniame ugdyme yra privaloma ugdymo proceso dalis. Jai skiriama per mokslo metus 5 pamokų (valandų) trukmės veikla, kuri vykdoma ugdymo proceso, skirto kultūrinei, meninei, pažintinei, kūrybinei, sportinei, praktinei, socialinei veiklai, metu. Socialinė veikla siejama su pilietiškumo ugdymu, Veisiejų gimnazijos bendruomenės tradicijomis, savanorystės veikla, vykdomais projektais, kultūrinėmis ir socializacijos programomis:

          Veisiejų gimnazijoje vykdomos prevencinės programos integruojamos į dalykų pamokas pagal bendrąsias programas, klasės valandėles, neformaliąją ir projektų veiklą, organizuojamus renginius. Programų įgyvendinimą koordinuoja mokyklos direktoriaus pavaduotojas ugdymui. Vykdomos šios prevencinės programos: 

Gyvenimo įgūdžių programa – klasių valandėlių metu, taikant individualų darbą, darbą grupėje, darbą Veisiejų gimnazijos bendruomenėje.

Alkoholio, tabako ir kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimo prevencija – per

užsienio kalbos, gamtos mokslų, etikos, tikybos pamokas.

Savižudybių, smurto prevencija – per menų, tikybos, etikos pamokas.

ŽIV/AIDS prevencija – per gamtos mokslų, tikybos, menų pamokas.

Prievartos, smurto prevencija – per kūno kultūros pamokas, klasių valandėlių metu.

Teisės pažeidimų prevencija – per socialinių mokslų pamokas.

Prekybos žmonėmis prevencija – per socialinių mokslų pamokas.

Alkoholio, tabako ir kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimo prevencijos programa. Šiai programai vykdyti skirtos valandos:

5 – 8 klasėse ne mažiau kaip 6 valandos per mokslo metus; 

9 – 10 klasėse ne mažiau kaip 6 valandos per mokslo metus; 

11 – 12  klasėse ne mažiau kaip 5 valandos per mokslo metus.

Vykdytos vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programa ,, Ančios vaikai“ – Vaikų vasaros ir poilsio stovykla programa „Sveika vasara“. 

Integruota prevencinė smurto ir patyčių programa „Kuriame saugią mokyklą“.
Paauglių socialinių įgūdžių programa ,,Tiltai”.
Programa ,,Sveika mokykla”.

Vaikų gyvenimo įgūdžių ugdymas.

Savaitė be patyčių.



	11. IKT NAUDOJIMAS, JŲ SKAIČIUS ŠVIETIMO ĮSTAIGOJE. 

Informacinės ir komunikacinės technologijos vis labiau veikia ugdymo (si) metodus, daro įtaką ugdymo procesui. Besikeičiančios technologijos bei jų taikymo galimybės skatina plėtoti informacinių ir komunikacinių technologijų infrastruktūrą. Visuose kabinetuose yra kompiuteriai, įvestas internetas, kompiuterizuotos visos mokytojų darbo vietos. Visi mokytojai įgiję kompiuterinio raštingumo pradmenis. Gimnazijos vadovai ir 97 % mokytojų baigė ECDL 7 modulių sertifikavimo programą. Informatikos kabinetuose yra 27 kompiuteriai. Mokyklos bibliotekoje ir skaitykloje – 12 kompiuterių. Yra 10 nešiojamųjų kompiuterių. Iš viso gimnazijoje – 98 kompiuteriai. Mokinių mokymui yra naudojami 78 kompiuteriai. Mokykloje yra 3 interaktyvios lentos. 

	12. MOKINIŲ PAVEŽĖJIMAS: GELTONAISIAIS AUTOBUSAIS PAVEŽAMŲ  MOKINIŲ SKAIČIUS IR DALIS  PROCENTAIS, MARŠRUTINIAIS AUTOBUSAIS PAVEŽAMŲ MOKINIŲ SKAIČIUS IR DALIS PROCENTAIS, TĖVŲ TRANSPORTU PAVEŽAMŲ MOKINIŲ SKAIČIUS (KURIEMS TRANSPORTO IŠLAIDAS APMOKA SAVIVALDYBĖ). 

        Į mokyklą pavežami visi Veisiejų gimnazijos mokiniai, gyvenentys toliau kaip trys kilometrai. Toliau kaip 3 km. nuo mokyklos gyvenančių mokinių – 175 (46,8 %).  

Mokyklinio autobuso Fiat Ducato maršrutas - 112 km., Mersedes Benz – 116 km.

Į mokyklą pavežamų mokinių skaičius maršrutiniu autobusu – 98 (26,4 %). Geltonaisiais autobusais pavežami 74 mokiniai (19,94 %), tėvų transportu – 3 mokiniai (0,8 %). 

        Iš mokyklos maršrutiniu autobusu pavežami 80 (21,56 %) geltonaisiais autobusais pavežami 91 mokinys (21,06 %) ir tėvų transportu pavežami 3 mokiniai (0,8 %).

    Dėl bendro sumažėjusio mokinių skaičiaus, mažėja ir pavežamų mokinių dalis procentais 

(sumažėjo 2,7 %). 

	13. MOKINIŲ NEMOKAMAS MAITINIMAS (nemokamą maitinimą gaunančių mokinių skaičius ir dalis (%)  

Nemokamai maitinami 143 mokiniai. Tai sudaro 38,54 %. Dėl bendrai mažėjančio mokinių skaičiaus, palyginus su 2012 metais nemokamą maitinimą gaunančių mokinių dalis procentais sumažėjo 10,53 %. 



	14. ŠVIETIMO ĮSTAIGAI SKIRIAMOS LĖŠOS (APLINKOS, MK IR ŠVIETIMO ĮSTAIGOS UŽDIRBTOS LĖŠOS, JŲ PANAUDOJIMAS), MK EFEKTYVUS PANAUDOJIMAS (FINANSAI, MATERIALINĖS BAZĖS TURTINIMAS, ŪKINĖ VEIKLA). 

14.1.Švietimo programa savarankiškoms funkcijoms vykdyti skirta 642553,01 Lt. 

Darbo užmokesčiui 352002,99 Lt.

Soc. draudimas 108859,52 Lt. 

Komunalinės paslaugos 100275,16 Lt.

Einamasis remontas 4075,13 Lt. 

Ryšių paslaugos 12704,97 Lt.

Transporto išlaikymas 39731,44 Lt.

Spaudiniai 391,82 Lt.

Prekės 4300,58 Lt.

Komandiruotės 705,10 Lt.

Kvalifikacijos tobulinimas 280,00 Lt.

Kitos paslaugos 19226,30 Lt.

14.2. Švietimo programa Mokinio krepšelio (MK) finansuoti 1734136,00Lt. Panaudojimas:
Darbo užmokesčiui 1300841,36 Lt.

Socialinis draudimas 402567,51 Lt.

Spaudiniai – 15965,64 Lt.

Kitos prekės – 7877,14 Lt.

Kvalifikacijos tobulinimas – 2547,01 Lt.

Kitos paslaugos :

Profesiniam orientavimui ir pažintinei veiklai – 3611,34 Lt.

Informacinių technologijų (IKT) (diegimas – 726,00 Lt. 

14.3. Soc. apsaugos plėtojimo, skurdo bei soc. atskirties mažinimo programa – 86350,03 Lt. Mokinių maitinimui. 
14.4. Biudžetinių įstaigų pajamos sudarė – 1545,08 Lt. 

14.5. Vaikų ir paauglių nusikalstamumo prevencijos programa ,, Ančios vaikai“ – 700 Lt.

14.6. Lietuvos tautinis olimpinis komitetas – 400 Lt.

14.7. Vaikų vasaros ir poilsio stovykla. Programa „Sveika vasara“ – 1100 Lt. 

14.8. Programa ,, Aukime sveiki“ – 1000 Lt. 

14.9.Sveikatos rėmimo specialioji programa „ Judėk ir tobulėk“ – 1950Lt

14.10. 2% gyventojų pajamų mokesčio lėšos- 4390,69 Lt. 

14.11. Projektas „ Olimpinę ugnelę į kiekvieno širdelę“ – 500 Lt.

14.12. ESF Projektas „ Neprarask darbo įgūdžių „Alytaus teritorinė darbo birža finansavo -6526,36 Lt , o Lazdijų rajono savivaldybė – 4657,41 Lt.

14.13. Užbaigtas vykdyti  Švietimo mainų paramos fondo projektas„ Comenius“ 21000 EUR

2013 m.savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu skirta 2200 Lt gerai besimokantiems abiturientams. 

14.4. Įgyvendinamas vietos projektas „ Sportas visiems“ 268877,00 Lt. 

14.5. Įgyvendinamas projektas ‚ Bendradarbiavimas tarp Lietuvos ir Baltarusijos kuriant sveiką, saugią ir novatorišką mokyklą“.  109567,12 EUR. 

        Ugdymo procesas organizuojamas dviejuose statiniuose: pradinio ugdymo koncentro mokiniams ir pagrindinio bei vidurinio ugdymo koncentrų mokiniams. Pagrindiniame pastate įrengtos mokomosios dirbtuvės, valgykla, specialiojo pedagogo, psichologo, socialinio pedagogo, sveikatos priežiūros specialistės kabinetai, mokomieji kabinetai, mokytojų ir administracijos patalpos.

Valomas bendras patalpų plotas 5269 m2
Kiemo plotas bendras 23180 m2
Įrengta pradinių klasių biblioteka.

Mokykloje yra sporto salė, sporto aikštynas, universali sporto aikštė, biblioteka. 

Mokyklos turtas sudaro 2969094 Lt.



	15. ŠVIETIMO ĮSTAIGOS MODERNIZAVIMAS, REKONSTRUKCIJA, REMONTO DARBAI.

2012 metais mokykloje kapitalinio remonto, rekonstrukcijos darbai nebuvo vykdomi, nors labai būtini. 

	16. PAGRINDINĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGOS VEIKLOS POKYČIAI IR PASIEKIMAI, PROBLEMOS IR JŲ SPRENDIMO BŪDAI.

Pagrindiniai gimnazijos veiklos pokyčiai: suaktyvėjo savivaldos grupių veikla (ypatingai mokinių tarybos), atnaujinta Veisiejų gimnazijos lauko aplinka. Aptverta gimnazijos teritorija, įrengtos poilsio zonos, lauko aikštelė, bėgimo takas. Mokiniams kartu su šeima atsirado galimybė žaisti naują žaidimą „Bavariškasis akmenslydis“. Dalyvauta daugelyje sportinių varžybų. Vykdomas tarptautinis bendradarbiavimas. 
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Veisiejų gimnazijos problemas sąlygojo vidaus ir išorės sąlygos. 

          Pagrindinė problema yra mažėjantis mokinių skaičius. Dėl mažėjančio mokinių skaičiaus ne pilnai užpildomi klasių komplektai, dėl ko trūksta MK lėšų. Mokyklinis autobusas Fiat visiškai nusidėvėjęs, nešildomas, tenka išleisti daug išlaidų remontui. Be finansinės paramos gimnazija išspręsti šios problemos nepajėgi. 

           Dalyvaujant projektuose, konkursuose siekiama pritraukti bent minimaliai lėšų, kurios naudojamos materialinės bazės turtinimui, aplinkos tvarkymui. Prie projektų įgyvendinimo lėšomis prisideda savivaldybė. Panaudojame 2 % pajamų mokesčio lėšas.

          Išlieka neigiamų socialinių veiksnių iš aplinkos įtaka. Mažėja mokinių mokymosi motyvacija, tėvų įtaka auklėjimui ir mokymuisi. Spręsdami šią problemą dirbame individualiai su mokiniais ir tėvais, vykstame pas mokinius į namus, sudaromi individualūs planai, stebimi mokiniai pamokose, dirba pagalbos mokiniui Veisiejų gimnazijos specialistai, vykdoma mokinių skatinimo politika. 

Būtinas kapitalinis remontas abiejuose mokyklos pastatuose, reikalingos lėšos priemonių atnaujinimui. Spręsdami šią problemą ieškosime galimybių dalyvauti projektuose. 




Direktorė                                                                                                        Angelė Mizerienė
	LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ GIMNAZIJOS DIREKTORIAUS 2013 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI”

	AIŠKINAMASIS RAŠTAS

	


2014 m  kovo 18 d.
Lazdijai

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punkte dėstoma, kad „mero, savivaldybės administracijos direktoriaus, savivaldybės kontrolieriaus, biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė), savivaldybės kontroliuojamų įmonių ir organizacijų vadovų ataskaitų ir atsakymų į savivaldybės tarybos narių paklausimus išklausymas reglamento nustatyta tvarka, sprendimų dėl šių ataskaitų ir atsakymų priėmimas“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 punkte nurodoma, kad „Biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė), savivaldybės kontroliuojamų įmonių ir organizacijų vadovai praėjusių metų veiklos ataskaitas teikia Tarybai iki kitų metų gegužės 1 d.“ ir 212 punkte - „Ataskaitoje turi būti apibūdinama per metus nuveikta veikla. Taryba pritaria arba nepritaria veiklos ataskaitoms priimdama sprendimą“.

Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Tikslas – susipažinti ir pritarti Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos direktoriaus 2013 m. veiklos ataskaitai. Uždavinys – įgyvendinti teisės aktus. 

Kokių rezultatų laukiama. Bus įgyvendinti anksčiau paminėti teisės aktai, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nariai susipažins su Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos  direktoriaus 2013 m. veikla.

Galimos neigiamos priimto sprendimo pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta. Neigiamų pasekmių nebus.

Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai bei kokie šios srities teisės aktai tebegalioja (pateikiamas šių aktų sąrašas) ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą. 

 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 212 punkte nurodoma, kad taryba pritaria biudžetinių įstaigų vadovų veiklos ataskaitoms. 

Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. 
Nėra.


Sprendimo projektą paruošė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Rūta Balevičienė 
Vyr. specialistė







Rūta Balevičienė 

