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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. VASARIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1118 „DĖL NUMATOMŲ PRIVATIZUOTI GYVENAMŲJŲ PATALPŲ SĄRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
2014 m. kovo 28 d. Nr.34-1092  

 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) įstatymo 12 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. rugpjūčio 21 d. nutarimu Nr. 1013 „Dėl Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 13 punktu ir atsižvelgdama į dalies Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio gyvenamojo namo, esančio Lazdijų m. Vilniaus g. 36, nuomininko Andrejaus Aržutkino 2014-03-18 prašymą „Dėl socialinio būsto privatizavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:


Papildyti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 14 d. sprendimu 

Nr. 5TS-1118 „Dėl numatomų privatizuoti gyvenamųjų patalpų sąrašo tvirtinimo“ patvirtintą Numatomų privatizuoti (parduoti) per 60 procentų fiziškai susidėvėjusių vienbučių gyvenamųjų namų, jų dalių (ir priklausinių), butų, kurių savivaldybei neapsimoka remontuoti, sąrašą 34 punktu ir jį išdėstyti taip: 

	Eil.

Nr.
	Gyvenamoji patalpa
	Adresas
	Unikalus numeris
	Bendras  plotas, m2
	Susidė-vėjimas, proc.

	34.
	Dalis gyvenamojo namo (su ½ dalimi ūkinio pastato bei žemės sklypo) 
	Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Vilniaus g. 36 
	5994-0002-5018
	27,61
	69


Savivaldybės meras    
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1118 „Dėl numatomų privatizuoti gyvenamųjų patalpų sąrašo tvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) įstatymo 12 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. rugpjūčio 21 d. nutarimu Nr. 1013 „Dėl Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 13 punktu ir atsižvelgiant į dalies Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio gyvenamojo namo, esančio Lazdijų m. Vilniaus g. 36, nuomininko Andrejaus Aržutkino 2014-03-18 prašymą „Dėl socialinio būsto privatizavimo“.

Savivaldybės gyvenamosios patalpos gali būti parduodamos nuomininkui, jeigu jų fizinis nusidėvėjimas yra didesnis nei 60 proc. ir nuomininkas jose išgyvenęs ne mažiau kaip trejus metus.

Gyvenamasis namas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Vilniaus g. 36, yra medinis. 
Namas senas, statytas 1940 metais. Jis fiziškai susidėvėjęs. Jo susidėvėjimas – 69 proc.  
Susidėvėjimą patvirtina VĮ Registrų centro Alytaus filialo 2014-02-18 pažyma Nr. 
(2.17.12)-29 „Dėl turto nusidėvėjimo procento“. Ši pažyma pridedama. Kadangi 
gyvenamasis namas yra senas ir fiziškai susidėvėjęs, jam reikalingi tiek vidaus, tiek išorės 
remonto darbai, o jiems atlikti reikalingos didelės lėšos. Dėl šios priežasties šis gyvenamasis 
namas yra ekonomiškai nenaudingas rajono savivaldybei. Nuomininkui Andrejui Aržutkinui 
yra išnuomota dalis (27,61 m2 iš 54,53 m2) šio gyvenamojo namo. Nuomininkas šiame 
name gyvena nuo 2000-02-09. Nuo 2000-02-09 iki 2011-02-25 gyvenamųjų patalpų 
nuomos sutartis buvo sudaryta su jo motina Ona Aržutkina. Onai Aržutkinai mirus, 2011-

02-25 sutartis buvo perrašyta dabartinio nuomininko Andrejaus Aržutkino vardu. Taigi, 
patalpų privatizavimo reikalavimas, kad nuomininkas nuomojamose patalpose būtų 

išgyvenęs ne mažiau kaip trejus metus, įvykdytas.
Šio sprendimo projekto tikslas – papildyti numatomų privatizuoti (parduoti) per 60 proc. fiziškai susidėvėjusių vienbučių gyvenamųjų namų, jų dalių (ir priklausinių), butų, kurių savivaldybei neapsimoka remontuoti, sąrašą dalimi (27,61 m2 iš 54,53 m2) Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio gyvenamojo namo, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Vilniaus g. 36. 

Įgyvendinus minėto sprendimo projektą, tikimasi sumažinti rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių ekonomiškai nenaudingų gyvenamųjų patalpų skaičių, leidžiant jas nustatyta tvarka privatizuoti jų nuomininkams. 
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Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 

