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                                  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

Dėl LAZDIJŲ IR VEISIEJŲ ŠILUMOS ŪKIŲ SPECIALIŲJŲ PLANŲ PATIKSLINIMŲ patvirtinimo
2014 m. balandžio 1 d. Nr.34-1094  

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos ūkio ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. sausio 16 d. įsakymu Nr. 4-13/D1-28 ,,Dėl Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 30 punktu ir atsižvelgdama į teigiamas Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. vasario 20 d. Teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktų Nr. TP1-432-(14.4) ir Nr. TP1-434-(14.4) patikrinimo išvadas, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Patvirtinti: 

1. Lazdijų miesto šilumos ūkio specialiojo plano patikslinimą (pridedama);
2. Veisiejų miesto šilumos ūkio specialiojo plano patikslinimą (pridedama).
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras




              

Parengė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,, Dėl LAZDIJŲ IR VEISIEJŲ ŠILUMOS ŪKIŲ SPECIALIŲJŲ PLANŲ PATIKSLINIMŲ patvirtinimo ” PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-03-19
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 8 punkte, Lietuvos Respublikos ūkio ministro ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. sausio 16 d. įsakymu Nr. 4-13/D1-28 ,,Dėl šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Šilumos ūkio specialiųjų planų rengimo taisyklių 30 punkte numatyta, kad savivaldybės lygmens specialiuosius planus tvirtina savivaldybės taryba. 

Savivaldybės taryba  2013 m. vasario 7 d. spendimu Nr. 5TS-589 „Dėl Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkio specialiųjų planų patikslinimo“ leido ir įpareigojo savivaldybės administracijos direktorių organizuoti patikslintų Lazdijų ir Veisiejų miestų šilumos ūkių specialiųjų planų rengimą. 

Atsižvelgiant į teigiamas Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. vasario 20 d. Teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktų Nr. TP1-432-(14.4) ir Nr. TP1-434-(14.4) patikrinimo išvadas, siūloma priimti tarybos sprendimą „Dėl Lazdijų ir Veisiejų šilumos ūkių specialiųjų planų patikslinimų patvirtinimo“.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Saulius Pockevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas  
              
      Saulius Pockevičius
