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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. SPALIO 26 D. SPRENDIMO Nr. 5TS-165 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS MERO FONDO NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO‘‘ PAKEITIMO
2014 m. balandžio 2 d. Nr.34-1101
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 16 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-165,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero fondo naudojimo tvarkos aprašo“ patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės mero fondo naudojimo tvarkos aprašo 8 ir 9 punktus ir juos išdėstyti taip:
,,8. Reprezentacijos reikmėms skirtos išlaidos apmokamos pagal pateiktus faktines išlaidas patvirtinančius finansinius dokumentus, atitinkančius Lietuvos Respublikos buhalterinės apskaitos įstatymo nustatytus reikalavimus, taikomus apskaitos dokumentams. 
9. Ataskaitinį mėnesį nepanaudotas lėšas galima naudoti vėlesniais tų pačių biudžetinių metų mėnesiais.“
Savivaldybės meras
Parengė 

Gitana Varanauskienė
2014-03-26
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. SPALIO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-165 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS MERO FONDO NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO‘‘ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-03-26
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-165 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero fondo naudojimo tvarkos aprašo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 16 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi.

Projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-165,, Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero fondo naudojimo tvarkos aprašo“  patvirtintą Dėl Lazdijų rajono savivaldybės mero fondo naudojimo tvarkos aprašą, pakeičiant atsiskaitymo tvarką už mero fondo lėšų,  skirtų reprezentacijos reikmėms,  apmokėjimą pagal pateiktus faktines išlaidas patvirtinančius dokumentus  ir jų naudojimą biudžetiniais metais.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės Buhalterinės apskaitos skyriaus vedėja-vyr. buhalterė Gitana Varanauskienė.
Buhalterinės apskaitos skyriaus vedėja-vyr. buhalterė                          Gitana Varanauskienė
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