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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 24 D. SPRENDIMO NR. 5TS-31 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 
VERSLO RĖMIMO PROGRAMOS FINANSAVIMO NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2014 m.  balandžio 9 d. Nr.34-1122 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-31 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų patvirtinimo“ patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų:

1. 10.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„10.4. finansuojant įrengtų maudymosi vietų vandens mikrobiologinius tyrimus. Visiškai finansuojami 2 tyrimai per metus: prieš maudymosi sezono pradžią ir sezono viduryje. Tyrimų paslaugos finansuojamos visiems verslo subjektams, kurie gegužės 1 dieną turi galiojantį Savivaldybės išduotą kaimo turizmo, nakvynės ir pusryčių ar turistinės stovyklos paslaugų teikimo pažymėjimą ar pateiktą Pranešimo apie apgyvendinimo paslaugų teikimo formą Valstybiniam turizmo departamentui prie Ūkio ministerijos ir galiojantį verslo liudijimą ar kitus dokumentus, patvirtinančius, kad gali teikti kaimo turizmo, nakvynės ir pusryčių bei turistinės stovyklos paslaugas ir šias paslaugas teikia šalia vandens telkinių. Pagal verslo subjektų raštu pateiktus prašymus numatomų tirti maudymosi vietų sąrašą sudaro ir tyrimus inicijuoja Savivaldybės administracijos Ekonomikos skyrius.

Tyrimų atlikimą organizuoja Savivaldybės administracija teisės aktų nustatyta tvarka.“

            2. 10.5 papunktį ir išdėstyti taip:

„10.5. finansuojant šachtinių šulinių geriamojo vandens mikrobiologinius ir cheminius tyrimus. Visiškai finansuojamas 1 tyrimas per metus, kuris reikalingas atlikti ne rečiau kaip 1 kartą per metus. Tyrimų paslaugos finansuojamos visiems verslo subjektams, kurie gegužės 1 dieną turi galiojantį Savivaldybės išduotą kaimo turizmo, nakvynės ir pusryčių ar turistinės stovyklos paslaugų teikimo pažymėjimą ar pateiktą Pranešimo apie apgyvendinimo paslaugų teikimo formą Valstybiniam turizmo departamentui prie Ūkio ministerijos ir galiojantį verslo liudijimą ar kitus dokumentus, patvirtinančius, kad gali teikti kaimo turizmo, nakvynės ir pusryčių bei turistinės stovyklos. Pagal verslo subjektų raštu pateiktus prašymus numatomų tirti paslaugų teikėjams geriamojo vandens tyrimų  sąrašą sudaro ir tyrimus inicijuoja Savivaldybės administracijos Ekonomikos skyrius.

            Tyrimų atlikimą organizuoja Savivaldybės administracija teisės aktų nustatyta tvarka.“
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            3. 12 punktą ir jį išdėstyti taip:
„12.Programos finansinę paramą, išskyrus 10.4, 10.5 ir 10.6  papunkčiuose numatyta forma, Pareiškėjas gali gauti ne ilgiau kaip trejus metus.“
Savivaldybės meras
Parengė

Laima Černiauskienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-31 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų patvirtinimo” pakeitimo” projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
            Šio sprendimo projekto tikslas :

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-31 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų patvirtinimo“ patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų 10.4, 10.5 papunkčius ir 12 punktą.
          Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – yra priimtas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimas Nr. 5TS-31 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatų patvirtinimo”.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės verslo rėmimo programos finansavimo nuostatai.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Laima Černiauskienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė 



Laima Černiauskienė
