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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ DIREKTORIAUS 2013 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2014 m. balandžio 4 d. Nr. 5TS-1039 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais ir atsižvelgdama į Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktoriaus 2014- 02-12 raštą Nr. D2-08 „Dėl Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorės veiklos ataskaitos Lazdijų rajono savivaldybės tarybai už 2013 kalendorinius metus“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
Pritarti Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio  „Ąžuoliukas“ direktoriaus 2013 m. veiklos ataskaitai (pridedama).

Savivaldybės meras                                                                           Artūras Margelis
	PRITARTA

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

2014 m. balandžio 4 d.  

sprendimu Nr. 5TS-1039



LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ LOPŠELIO-DARŽELIO „ĄŽUOLIUKAS“ DIREKTORIAUS  2013 METŲ VEIKLOS ATASKAITA 

1. Bendrosios nuostatos (švietimo įstaigos pavadinimas, adresas, kontaktai) 

Lazdijų r. Veisiejų lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“, Ateities g.1, LT-67339 Veisiejai, Lazdijų r., tel.: 8 318 56674, el. p.: veisieju.darzelis@lazdijai.lt; www.veisiejudarzelis.lt 


2. Švietimo įstaigos strateginio plano ir 2013 m. veiklos tikslai, uždaviniai ir prioritetai, jų įgyvendinimo rezultatai, veiklų specifika (tikslų ir uždavinių įgyvendinimo aprašymas, jų numatyti vertinimo kriterijai ir įgyvendinimo rezultatai)


2011-2013 metų Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ (toliau – Lopšelis-darželis) strateginio veiklos plano tikslai buvo ugdymo(si) turinio  ir proceso kokybės gerinimas ir patrauklaus Lopšelio-darželio kūrimas ir viešųjų ryšių tobulinimas. 


Lopšelio-darželio direktorės įsakymu buvo sudaryta strateginio veiklos plano įgyvendinimo grupė, kuri nuolat stebėjo ir vertino, kaip Lopšelis-darželis įgyvendina strateginius tikslus ir uždavinius. Ši grupė duomenis fiksavo strateginio plano įgyvendinimo priežiūros grupės sudarytoje lentelėje. 

Įgyvendinant strateginį veiklos planą, pagerėjo veiklos efektyvumas, saugoma ir stiprinama vaikų sveikata. Kuriant saugią, stimuliuojančią vaikų raidą, aplinką, tobulėjo vaikų gebėjimai ir įgūdžiai. Lopšelio-darželio teritorijoje įrengta sporto aikštelė, kurioje vaikai galės sportuoti. Siekiant užtikrinti vaikų saugumą, teritorija aptverta nauja tvora.  Bei siekiant Lopšelio-darželio teritoriją apsaugoti nuo niokojimo ir netinkamo elgesio, įrengtos 6 lauko vaizdo stebėjimo kameros. Buvo patobulinta Lopšelio-darželio veiklos įsivertinimo sistema, laiduojanti geresnę ugdymo kokybę. Vyko glaudesnis bendradarbiavimas su šeima. Tėvai tapo ugdymo proceso organizavimo partneriais. Mokslo metų pradžioje per grupių tėvų susirinkimus, tėvai išsakė savo pageidavimus dėl Lopšelio-darželio veiklos, švenčių, informacijos teikimo apie vaikų pasiekimus. Tėvai buvo patenkinti Lopšelio-darželio vaikų saugumo, sveikatos saugojimo ir stiprinimo, judėjimo poreikių tenkinimu. Vaikai įgijo žinių apie sveikatos saugojimą, sveiką gyvenseną, sveiką mitybą. Pedagogų įgyta profesinė kompetencija garantavo kvalifikuotą vaikų ugdymą, jų sveikatos stiprinimą, socialinių, kultūrinių įgūdžių formavimą bei tobulinimą.

  
2013 metų veiklos planas buvo vykdomas tikslingai, nuolat peržiūrimi ir aptariami uždaviniai, jų įgyvendinamos priemonės. 


Įgyvendinant 2013 metų Lopšelio-darželio veiklos planą,  kėlėme tikslą – Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ komandos sutelkimas sėkmingam veiklos įsivertinimo išvadų panaudojimui kasdienėje lopšelio-darželio veikloje. Šio tikslo įgyvendinimui buvo iškelti 2 uždaviniai bei numatytos įgyvendinimo priemonės jų  įgyvendinimui.


Įgyvendinant 1 uždavinį – ugdymo(si) kokybės tobulinimas ir  planuojamos veiklos įsivertinimas – didžiausias dėmesys buvo kreipiamas į ugdymo kokybę (įvairių ugdymo metodų taikymą, veiklų metu naudoti kuo įvairesnes  ugdymo priemones (žaidimų korteles, žaislus, stalo žaidimus, interaktyvią lentą, kompiuterius),  pritaikytas vaikų poreikiams pagal jų amžių).


Kaip ir kiekvienais metais, mokslo metų pradžioje Lopšelio-darželio grupės buvo komplektuojamos iš to paties amžiaus vaikų, atsižvelgiant į tėvų pageidavimus. Nuolat tvarkomas ir pastoviai prižiūrimas mokinių registras. Mokslo metų pradžioje kartu su Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriumi rengiama, derinama ir tvirtinama pedagoginių darbuotojų  tarifikacija. Svarbus dėmesys buvo kreipiamas, skaičiuojant etatus, finansuojamus iš mokinio krepšelio lėšų ir etatus, finansuojamus iš biudžeto lėšų. Per pastaruosius metus etatų skaičius nekito. Prasidėjus naujiems  kalendoriniams metams tarifikacija buvo peržiūrėta.


Nuolat ir kokybiškai organizuojamas vaikų maitinimas, grupių dienynų pildymas, stebimas vaikų lankomumas ir kartu su grupių auklėtojomis  analizuojamas. Lopšelyje-darželyje vaikų maitinimas įgyvendinamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. balandžio 22 d. įsakymo Nr. V-313 „Dėl Lietuvos higienos normos HN 75:2010 „Įstaiga, vykdanti ikimokyklinio ir (ar) priešmokyklinio ugdymo programą. Bendrieji sveikatos saugos reikalavimai patvirtinimo“ , „ Geros higienos praktikos taisyklės viešojo maitinimo įmonėms“ ir kitais teisės aktais.


Visos Lopšelyje-darželyje vykdomos veiklos buvo orientuotos į ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programų tikslus ir uždavinius, buvo remiamasi metodinėmis rekomendacijomis, ieškoma naujų būdų ir metodų siekiant įvairinti ugdomąjį procesą.  


Kaip ir kiekvienais metais Lopšelio-darželio bendruomenei buvo skaitomi pranešimai: „Motyvuojanti ir efektyvi komunikacija. Komandinis darbas“, „Komunikavimo kompetencijos ugdymas“, „Mokinių praktinių, problemų sprendimo gebėjimų ir kūrybiškumo ugdymo patirtis Suomijoje“, „Žaidimas ir vaikų kolektyvo formavimas“.

Paruoštos ir aprobuotos metodinės priemonės: Gyvūnėlių namai“, „Voveraitė“, „Linksmieji gyvūnai“, „Surask ir sudėliok“, „Raištelių varstymas“, „Mano diena“, „Suskaičiuok“ ir kt. Pagamintos vaizdinės priemonės „Paukščių – kėkštų medis“, „Girinuko draugai“, „Parkas rudenį“, Lango puošyba“, „Jurginėlis“, „Klounas Džojus“, „Meškiukas“ ir kt. Buvo organizuojami visi Lopšelio-darželio tradiciniai renginiai.



Tęsėme veiklą projektuose  „Pienas vaikams“ ir  „Vaisių vartojimo skatinimo mokyklose programa“. Ir toliau priešmokyklinio ugdymo grupė dalyvavo tarptautiniame projekte „Zipio draugai“.


Sėkmingai dalyvavome gamtosauginių mokyklų programoje. 2013 m. Veisiejų lopšelis-darželis „Ąžuoliukas“ apdovanotas Gamtosauginių mokyklų programos Žaliąja vėliava. Tęsėme veiklą programoje „Vaikų ir jaunimo olimpinis ugdymas šalies mokyklose“. Laimėjome ir sėkmingai įgyvendinome šios programos projektą „Lenktyniaukime visi - olimpiada šauni!”

2013 m. balandžio 16 d. Druskininkų švietimo centre Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro organizuojamame seminare “Sveiki vaikai – sveika ateities karta skaičiau pranešimą „Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ kelias link sveikatą stiprinančios mokyklos“.

          Sėkmingai įgyvendinome Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos projektą „Sveikas maistas – mums kaip vaistas!“, kurio metu kartu su Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuru buvo suorganizuotas susitikimas su žolininku Mariu Lasinsku. Susitikimo metu žolininkas pristatė lietuviškų vaistažolių naudą, kaip rinkti, džiovinti ir laikyti vaistažoles. Galėjome skanauti jo paruoštų arbatos mišinių. 
Lopšelyje-darželyje vyko sveikatos savaitė „Rudenėjančiu taku“.  Visą savaitę vaikai buvo įtraukiami į įvairias veiklas, kurios skatino ne tik kažką naujo sužinoti apie vieną ar kitą daržovę, bet ir patys galėjo dalyvauti diskusijose, gaminti, žaisti, kurti, eksperimentuoti ir ragauti. 

Įgyvendindami Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos projektą „Sveikas maistas – mums kaip vaistas!“, 2013 m. gruodžio mėnesį Lopšelio-darželio pedagogės vyko į Alytų Alovės kaimą dalyvauti edukacinėje programoje „Viskas apie duoną Alytaus krašte“. Jos metu buvo supažindintos, kokia duona buvo kepama Alytaus krašte. Renginio metu pačios pedagogės minkė, darė ir kepė duoną bei pyragą. O iškeptus gaminius skanavo ir parvežė į Lopšelį-darželį lauktuvių. 

Kaip ir kiekvienais mokslo metais, Lopšelyje darželyje vyko rytmetėliai ir popietės vaikams: „Sudie, eglute!“, Sausio 13-ajai paminėti „Atmintis gyva, nes liudija“, vasario 16-ajai ir žiemos šventė „Žiema žiema bėk iš kiemo“, rytmetys Kovo 11-ajai paminėti, bendra popietė su tėveliais „Gurgu gurgu važiuojam į turgų“, pavasario šventė „Pavasaris ant paukščio sparnų“, šventinis rytmetis „Rid  rid rid margučiai“, šventė mamytėms „Pašaukim gražiausiu vardu“.


Grupėse kartu su auklėtojomis vyko akcija „Savaitė be patyčių“, „Mėnuo be smurto“, Tolerancijos diena su tolerancijos gėlėmis.


Tęsėme bendradarbiavimą su Veisiejų miestelio įstaigomis. Priešmokyklinio ugdymo etnostudijos grupė savo paruoštą programą pristatė Veisiejų gimnazijos pradinių klasių pedagogėms ir vaikams, Veisiejų socialinės globos namų gyventojams ir darbuotojams. Kartu su Veisiejų socialinės globos namų gyventojais Lopšelio-darželio ikimokyklinukai dalyvavo popietėje „Atvirukų gamyba“. 


Suorganizavome ir sėkmingai įgyvendinome grupių auklėtojų parengtus projektus: „Rudens gėrybių pini aruodai“, „Futbolo karalystėje“, „Mažasis popieriaus fabrikas“, „Sporto ABC“, „Pasakų karalystėje“, „Rudenėjančiu taku“.


Lopšelio-darželio pedagogės vaikams ir tėveliams pristatė savo parengtą spektaklį „Bulvės rūpestėlis“.


Sėkmingai dalyvavome  sveikatą stiprinančių mokyklų programoje. Įgyvendinant šią programą, suteikėme žinių, apie sveiką mitybą, mus supančią aplinką, kurios formavo sveikos gyvensenos įgūdžius, organizavome sveikos mitybos dienas.

Lopšelio-darželio grupėse įsigijome ugdymo(si) priemones: stalo žaidimai, modilinas, žaidimo kampelis „Virtuvė“, spalvotas smėlis šviesos stalams ir kt., kurios atitinka vaikų amžių, ugdymo(si) poreikius bei interesus.  Priemonių paskirtis – ugdyti aktyvų, smalsų, savo gebėjimais pasitikintį, pažinti ir mokytis norintį vaiką ir sudaryti jam prielaidas toliau sėkmingai ugdytis mokykloje.

Uždavinio įgyvendinimo priemonės sudarė galimybę pagerinti ugdymo kokybę, plėtoti ir tobulinti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų kompetencijas. Ugdymo procesas organizuotas nenutrūkstamai ir kokybiškai, tenkinti vaikų poreikiai ir tėvų lūkesčiai. 


Siekiant aukštos ugdymosi kokybės Lopšelyje-darželyje,  antro uždavinio įgyvendinimas buvo tęsiamas ir 2013 m. Įgyvendinant šį uždavinį pedagogės buvo skatinamos kelti kvalifikaciją, dalintis gerąja patirtimi ne tik su savo kolegėmis, bet ir su kitų įstaigų pedagogėmis.


Pedagogės skaitė pranešimus Lopšelio-darželio bendruomenei: „Motyvuojanti ir efektyvi komunikacija. Komandinis darbas“, „Komunikavimo kompetencijos ugdymas“, „Mokinių praktinių, problemų sprendimo gebėjimų ir kūrybiškumo ugdymo patirtis Suomijoje“, „Žaidimas ir vaikų kolektyvo formavimas“.


Pagamintos ir pristatytos metodinės priemonės „Gyvūnėlių namai“, „Voveraitė“, „Linksmieji gyvūnai“, „Surask ir sudėliok“, „Raištelių varstymas“, „Mano diena“, „Suskaičiuok“ ir kt. Pagamintos vaizdinės priemonės „Paukščių – kėkštų medis“, „Girinuko draugai“, „Parkas rudenį“, Lango puošyba“, „Jurginėlis“, „Klounas Džojus“, „Meškiukas“ ir kt. 


Lopšelyje-darželyje veikia Vaiko gerovės komisija, kuri vertina Lopšelio-darželio ugdymosi aplinką, vaikų saugumą, analizuoja vaikų ugdymosi poreikius, problemas ir jų priežastis, nustato švietimo pagalbos priemonių prioritetus, kryptis, teikimo formą, analizuoja vaikų tarpusavio santykių, pedagogų ir vaikų santykių problemas ir teikia siūlymų pedagogams dėl šių santykių gerinimo ir kitas, komisijai numatytas funkcijas.


Lopšelio-darželio darbuotojams buvo sudarytos sąlygos savišvietai, dalyvauti įvairiuose kursuose, seminaruose, atvirose veiklose, projektuose ir kt.


Ugdymo proceso sėkmę lėmė visos bendruomenės dalyvavimas, todėl iškeltiems tikslams ir uždaviniams spręsti buvo sudarytos darbo grupės, kurios sėkmingai, kūrybiškai sprendė išsikeltus uždavinius.


3. Švietimo įstaigos veiklos kokybės išorinis vertinimas ir įsivertinimas, rezultatai, veiklos tobulinimo veiksmų planas ir pasiekti rezultatai.


Lopšelyje-darželyje 2013 m. spalio – lapkričio mėnesiais buvo atliekamas veiklos kokybės įsivertinimas. Įstaigos bendruomenė veiklos kokybės įsivertinimą vykdė pagal šešias veiklos sritis: 


1. Etosas.


2. Vaiko ugdymas ir ugdymasis.


3. Vaiko ugdymo(si) pasiekimai.


4. Parama ir pagalba vaikui, šeimai.


5. Ištekliai.


6. Įstaigos valdymas.


Įvertinus įstaigos veiklos 6 sritis ir išanalizavus rezultatus, buvo iškirtos stipriosios ir silpnosios sritys:


Stipriosios pusės

3.1.2.  Mokytojų ir tėvų veiklos dermė skatinant vaiko pasiekimus ir juos vertinant. 


3.2.1.  Vaiko daroma pažanga įvairiais amžiaus tarpsniais.


6.2.2. Uždavinių įgyvendinimas.



Silpnosios pusės


6.1.3.  Veiklos kokybės įsivertinimo rezultatų panaudojimas


1.2.3. Įvaizdžio kūrimo kultūra.


2.2.2. Planavimo procedūrų kokybė.


2.4.1. Šeimos įtraukimas į vaikų ugdymo(si) procesą mokykloje.


Išanalizavus visus privalumus ir trūkumus, susitarėme dėl vertinimo rodiklio, kuris bus išsamiau nagrinėjamas „giluminio“ veiklos įsivertinimo metu. Tai 6.1 veiklos rodiklis – veiklos kokybės įsivertinimas. 


4. Mokymosi aplinka, ikimokyklinis ir priešmokyklinis ugdymas:


4.1. vaikų, mokinių skaičius švietimo įstaigoje ir jo pokytis per kalendorinius metus

Bendras vaikų skaičius įstaigoje 98  (2013 m. rugsėjo 1 d. duomenimis). 

	Ankstyvojo amžiaus grupė - 1
	Ikimokyklinio amžiaus  grupė – 3
	Priešmokyklinio amžiaus grupė -1

	15
	65
	18



Lyginant su 2012 m., vaikų skaičius Lopšelyje-darželyje padidėjo 22,5 proc. 


Pagal LR sveikatos apsaugos ministro patvirtintas higienos normas, Lopšelyje-darželyje visos ankstyvojo ir ikimokyklinio amžiaus grupės buvo pilnai sukomplektuotos. priešmokyklinio amžiaus grupėje buvo 2 laisvos vietos.


4.2. grupių, klasių komplektų skaičius per kalendorinius metus, jungtinių klasių komplektų skaičius


2013 m. buvo sukomplektuotos 5 grupės:


1- ankstyvojo amžiaus grupė;


3- ikimokyklinio amžiaus grupės;


1- priešmokyklinio amžiaus grupė.


4.3. specialiųjų ugdymosi poreikių mokinių skaičius: specialiųjų pedagogų ir mokinių santykis (pagalbos etatai)


2013 m. buvo 14 vaikų, turinčių kalbos ir kitų komunikacijos sutrikimų. 


Kaip ir kasmet vaikams buvo teikiama logopedo pagalba. Vaikai, turintys kalbos sutrikimų, buvo vertinami rugsėjo, sausio ir gegužės mėnesiais, vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro teisės aktais. Vertinimą vykdė logopedas, turintis metodininko kvalifikaciją. Vertinime dalyvavo grupės auklėtojos, tėvai ir vaikai. 


Lopšelyje-darželyje yra patvirtintas 0,5 logopedo etatas ir 0,25 soc. pedagogo etatas. 

Soc. pedagogas aptarnauja 94 Lopšelio-darželio vaikus. 


4.4. išvykusių į užsienį ir sugrįžusių iš užsienio mokinių skaičius 

2013 m. išvykusių į užsienį ir sugrįžusių iš užsienio mokinių nebuvo.


4.5. pailgintos dienos grupė, jų skaičius ir mokinių skaičius jose ir jų veikla


Lopšelyje-darželyje pailgintos dienos grupės nėra.


4.6. ikimokyklinis ugdymas

Lopšelyje-darželyje ikimokyklinis ugdymas vykdomas pagal įstaigos Bendrąją ikimokyklinio ugdymo programą, parengtą pagal Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašą ir patvirtintą 2010 m. liepos 30 d. Veisiejų lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorės įsakymu Nr. V1-61. Programos turinys orientuotas į vaiko kompetencijų ugdymą, reikalingą tolimesniam vaiko asmenybės ugdymui. Programoje daug dėmesio skiriama etniniam ugdymui, kuris susijęs su pagarba žmogui ir gamtai, kultūrinėms vertybėms. Pagal ekologinę kryptį plėtojamas supratimas apie šeimą, gimtinę, gamtą, kultūrą. Orientuojantis į humanistinę filosofinę kryptį sudarytos sąlygos saviraiškos ir savirealizacijos poreikių tenkinimu.

Norint nustatyti vaiko pasiekimų lygį bei numatyti ugdymo kryptis ir uždavinius, vaiko pasiekimai vertinami vaikui pradėjus lankyti įstaigą, bet ne vėliau kaip per mėnesį. Vėliau vaikas vertinamas kas pusmetį. Mokslo metų pradžioje vertinimas atliekamas tam, kad pažinti vaiką, numatyti ir pritaikyti uždavinius grupei, vienam vaikui, pritaikyti auklėtojos ugdymo planus grupei. Mokslo metų pabaigoje vaiko pasiekimai susiejami su ugdymo programos tikslo ir uždavinių įgyvendinimu. Vertinimas padeda sudaryti optimalias vaiko ugdymosi sąlygas. Vertinama socialinės, kultūrinės ir gamtinės aplinkos pažinimo, kalbos, dailės, muzikos, vaidybos, kūno kultūros ugdymo sritys. Vaiko pasiekimai nustatomi remiantis tėvų pateikiama informacija, realios veiklos, elgsenos stebėjimu, fiksavimu ir analize, vaiko darbus lyginant su programos uždaviniais. Tai fiksuojama ir kaupiama vaiko pasiekimų aplanke. 


4.7. priešmokyklinis ugdymas 


Lopšelyje-darželyje veikė 1 priešmokyklinio amžiaus grupė. Ją lankė 18 vaikų.


Priešmokyklinis ugdymas organizuojamas pagal Bendrąją priešmokyklinio ugdymo ir ugdymosi programą, patvirtintą švietimo ir mokslo ministro 2002 m. birželio 24 d. įsakymu Nr. 1147. Priešmokyklinio ugdymo turinį reglamentuoja Priešmokyklinio ugdymo standartas, patvirtintas švietimo ir mokslo ministro 2003 m. liepos 9 d. įsakymu Nr. ISAK–1015 „Lietuvos bendrojo lavinimo mokyklos bendrosios programos ir išsilavinimo standartai. Priešmokyklinis, pradinis, pagrindinis ugdymas“, bei priešmokyklinio ugdymo priemonės samprata, patvirtinta švietimo ir mokslo ministro 2003 m. spalio 15 d. įsakymu Nr. ISAK-1434. 


Programos įgyvendinimo minimali trukmė – 640 valandos. Lopšelyje-darželyje įgyvendinamas 10.30 val. priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelis.


Ugdymo turinys formuojamas, atsižvelgiant į pagrindines regiono švietimo nuostatas, individualius ugdymo įstaigos tikslus ir vaikų bei jų tėvų (globėjų) poreikius.


Vaikų pasiekimai ir pažanga vertinama vadovaujantis priešmokyklinio ugdymo standarto, patvirtinto švietimo ir mokslo ministro 2003 m. liepos 9 d. įsakymu Nr. ISAK-1015 „Lietuvos bendrojo lavinimo mokyklos bendrosios programos ir išsilavinimo standartai. Priešmokyklinis, pradinis, pagrindinis ugdymas“. Bendradarbiaudama su tėvais priešmokyklinio ugdymo pedagogė vaiko daromą pažangą vertina programos įgyvendinimo laikotarpiu nuolat, laisvai pasirinkdama vertinimo būdus  ir metodus. Vaiko pasiekimų vertinimas atliekamas ir fiksuojamas rudenį ( rugsėjo-spalio mėn.) ir pavasarį (gegužės mėn.). Atsižvelgiant į vaiko gebėjimus bei patirtį ir siekiant optimalaus ugdymo, Lopšelis-darželis numato vaiko tolesnio ugdymo(si) gaires, sudaro individualias programas vaikui ar vaikų grupei, koreguoja ugdymo procesą, informuoja tėvus (globėjus) apie vaiko pažangą. Vaikų pasiekimai fiksuojami tam skirtame Vaiko pasiekimų apraše.


5. Neformalus švietimas (būreliai ir jų rezultatai, mokinių, lankančių ir nelankančių neformaliojo švietimo būrelius švietimo įstaigoje, Lazdijų meno mokyklą ir Lazdijų sporto centrą, skaičius ir dalis % nuo bendro mokinių skaičiaus ir kt.)


Lopšelis-darželis bendradarbiauja su Lazdijų meno mokykla. 


Nuo 2012 m. rugsėjo 1 d. Lopšelyje-darželyje veikia Lazdijų meno mokyklos ankstyvasis integruotas ugdymas: dailės ir muzikiniai užsiėmimai 3-6 metų vaikams. 2013 m. ankstyvąjį integruotą ugdymą lankė 15 vaikų. Tai sudaro 15,31 % nuo bendro vaikų  skaičiaus.


Apklausus tėvus, sužinojome, kad tėvai pageidautų įstaigoje šokių, užsienio kalbų būrelių. Tačiau dėl mažų pajamų, tėvai negali mokėti už būrelius, o trūkstant mokinio krepšelio lėšų, Lopšelis-darželis neturi galimybės organizuoti šių būrelių veiklos.


6. Dalyvavimas programose, akcijose, konkursuose.

Kasmet Lopšelis-darželis dalyvauja įvairiose programose, rajoniniuose, respublikiniuose konkursuose.


2013 metais priešmokyklinio ugdymo grupė kartu su pedagogėmis dalyvavo Lazdijų rajono savivaldybės Tarptautinio vaikų, mokinių, pedagogų ir visuomenės sveikatos priežiūros specialistų konkursą „Sveikuolių sveikuoliai“. Užimta 2 vieta.


Dalyvavome piešinių konkursuose  „Žiemos išdaigos“, „Apšerkšniję mūsų žiemos“, „Skarelė mamai“, „Sportas ir aš“.


Kartu su vaikų tėveliais dalyvavome gerumo akcijoje „Mes padedame sparnuotiems paukšteliams“.


Dalyvavome „Sveikatą stiprinančių mokyklų bangoje per Lietuvą“. Gavome padėką už sveikatą stiprinančios mokyklos idėjų propagavimą ir vizualizuotos gerosios patirties pristatymą nacionaliniame renginyje šokis „Šuniukas“.


Dalyvavome tarptautiniame Baltarusijos Respublikos piešinių konkurse „Kонкурс детского рисунка „Я – будущий предприниматель“.


7. Švietimo įstaigos vadovai, jų indėlis tobulinant įstaigos administravimą (vadovo veikla formuojant ir keičiant įstaigos kultūrą, bendradarbiavimas su soc. partneriais, žmogiškųjų, materialinių ir finansinių išteklių valdymas, veiklos tobulinimas, šių metų naujovės ar tęstinumas)


Lopšelio-darželio direktorė Jurgita Mozerienė. Pedagoginio darbo stažas – 14 metų, vadybinio darbo stažas – 6 metai, III - oji vadybinė kategorija. 


Inicijuojant gerąją patirtį, tradicijas, įvairovę ir ugdymo kokybę bendrais projektais, 2013 metais tęsėme bendradarbiavimą su socialiniais partneriais: Veisiejų gimnazija, Veisiejų socialinės globos namais, Veisiejų miesto seniūnija, Lazdijų meno mokykla, Lazdijų  švietimo centru, Lazdijų mokykla-darželiu „Vyturėlis“, Vilniaus darželiu-mokykla „Šaltinėlis“ ir kt.  


2013 metų mokyklos veiklos išsikelti  tikslai ir uždaviniai pasiekti. Tobulindama savo teorines žinias  bei praktinius gebėjimus siekiau, kad darbuotojams būtų gera dirbti įstaigoje, sudariau sąlygas tobulinti žinias ir įgūdžius, būti atviriems. Skatinau ieškoti naujų ugdymo formų.


Vertinau bendradarbiavimu pagrįstus santykius. Ugdymo proceso valdymas buvo vykdomas vadovaujantis įstaigos, švietimą reglamentuojančiais teisės aktais, Lopšelio-darželio nuostatais ir kt. Koordinavau mokyklos metodinės grupės, mokytojų tarybos ir Lopšelio-darželio tarybos veiklą. Su savivaldos institucijomis buvo aptarti 2013 m. veiklos prioritetai, iškeltų uždavinių ir įgyvendinamų priemonių įgyvendinimas, tikslingas finansinių išteklių panaudojimas vaikų sveikatos, saugumo, maitinimo kokybė, edukacinių aplinkų kūrimas, parama ir pagalba vaikui, šeimai. Ugdymo turinys buvo planuojamas ir koreguojamas kartu su darbo grupėmis, sudarant mėnesio veiklos planus. 


Įstaigai skirtus 2013 m. biudžeto asignavimus Lopšelis-darželis panaudojo  pagal nustatytą paskirtį įstaigos  programoms vykdyti, neviršijant asignavimų sumų ir pirmiausia apmokant kreditinius įsiskolinimus. Lėšas Lopšelis-darželis panaudojo racionaliai, taupiai ir efektyviai, su tiekėjais atsiskaitė tik už faktiškai atliktus darbus ir suteiktas paslaugas, atsisakė ne būtiniausių prekių ir paslaugų.


8. Švietimo įstaigos darbuotojų charakteristika:


8.1. mokytojų skaičiaus pokytis per kalendorinius metus


2013 m. Veisiejų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“ buvo patvirtinti 22,75 etatai, iš jų:

· 7,37 etato yra finansuojama iš mokinio krepšelio lėšų;
· 15,38 etato finansuojama iš biudžeto lėšų.  


Lopšelyje-darželyje dirba 25 darbuotojai, iš jų 13 pedagoginių darbuotojų ir 12 nepedagoginių darbuotojų.


2013 m. viena pedagogė išėjo iš darbo ryšium su išėjimu į senatvės pensiją. Vietoj jos dirba naujai priimta pedagogė.  


11 Lopšelyje-darželyje dirbančių pedagogų (iš 13 pedagogų) išsilavinimas ir kompetencija atitinka Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro patvirtintus kvalifikacinius reikalavimus mokytojams, dirbantiems pagal ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas. 2 pedagogės persikvalifikuoja ir siekia įgyti  ikimokyklinio ugdymo pedagogo kvalifikaciją.


1 pedagogė yra pensinio amžiaus. 

8.2. mokytojų pasiskirstymas pagal kategorijas


Lopšelyje-darželyje dirba 13 pedagoginių darbuotojų, iš jų:

· direktorė – III vadybinė kvalifikacinė kategorija;

· direktorės pavaduotoja ugdymui - III vadybinė kvalifikacinė kategorija;

· 1 priešmokyklinio ugdymo pedagogė – metodininko kvalifikacinė kategorija;

· logopedė – metodininko kvalifikacinė kategorija; 

· soc. pedagogas – kvalifikacinė kategorija nesuteikta;

· 4 grupių auklėtojos – vyresniojo auklėtojo kvalifikacinė kategorija;

· Meninio ugdymo mokytoja - vyresniojo auklėtojo kvalifikacinė kategorija

8.3. mokinių, tenkančių vienam mokytojui, skaičius



Lopšelyje-darželyje 2013 m. vienam mokytojui teko 11,9 vaiko.
8.4. švietimo pagalbos specialistų skaičius (etatai)


Lopšelyje-darželyje dirba logopedas ir soc. pedagogas.  Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010-05-20 sprendimu Nr. 5TS-1168 „ Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų pedagoginių pareigybių sąrašo ir bendrojo lavinimo mokyklų etatų, finansuojamų iš mokinio krepšelio lėšų, normatyvų patvirtinimo“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012-12-27 sprendimu Nr. 5TS-567 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų maksimalaus etatų skaičiaus patvirtinimo“, yra patvirtinti 0,25 soc. pedagogo ir 0,5 logopedo etatai. Jie finansuojami iš mokinio krepšelio lėšų.


Lopšelį-darželį 2013 m. lankė vaikai iš 6 šeimų, kurios yra įtrauktos į socialinės rizikos šeimų sąrašą. Soc. pedagogė bendravo ir bendradarbiavo su Veisiejų miesto soc. pedagogėmis, suteikdama joms visą informaciją apie šių šeimų vaikus. 

8.5. auklėtojų ir mokytojų padėjėjų skaičius (etatai)


Lopšelis-darželis neturi patvirtintų auklėtojų ir mokytojų padėjėjų etatų.


8.6. kiti darbuotojai (pareigybės, etatai)


Lopšelyje-darželyje yra patvirtinti 11,5 etato nepedagoginių darbuotojų:



direktorės pavaduotoja ūkiui – 1 etatas;



sekretorė – 0,5 etato;



dietistas – 0,5 etato;



auklėtojos padėjėja – 5 etatai;



virėja – 2 etatai;



sandėlininkė – 0,5 etato;



valytoja – 0,5 etato;



kiemsargis – 1 etato;



einamojo remonto darbininkas – 0,5 etato.

9. Švietimo įstaigos dalyvavimas šalies ir tarptautiniuose projektuose


Sėkmingai įgyvendintas Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos projektas „Sveikas maistas – mums kaip vaistas!“.



Tęsėme veiklą įvairiuose projektuose ir programose: „Pienas vaikams“, „Vaisių vartojimo skatinimo mokyklose programoje“, „Vaikų ir jaunimo olimpinis  ugdymas šalies mokyklose“, Sveikatą stiprinančių mokyklų programoje, Gamtosauginių mokyklų programoje.


2013-2014 m. m. eTwinning programos tarptautiniame projekte „Paukščių metai“, skirto Kristijono Donelaičio 300-ųjų gimimo metinių minėjimui.


Tęsiame veiklą 2012-2014 m. m. Comenius programos daugiašalės mokyklų partnerystės tarptautiniame projekte „Don‘t throw! Collect and produce!“, projekto Nr. LLP-COM-DP-2012-LT-00308. Įgyvendinant projektą iš numatytų 24 mobilumų įgyvendinti 16 mobilumų. Projekto metu pedagogės lankė savo projekto partnerius  Slovakijos, Turkijos ir Ispanijos lopšeliuose-darželiuose, keitėsi gerąja patirtimi, stebėjo ugdymo(si) veiklas.  2013 m. birželio mėn. pedagogai iš Slovakijos, Turkijos ir Ispanijos buvo atvykę į mūsų įstaigą.


2013 metais lopšelis-darželis įgyvendino projektą „Saugi ir patraukli lopšelio-darželio aplinka – vaikų geros sveikatos pagrindas“, projekto Nr. LEADER-11-DZŪKIJA-01-001 pagal vietos plėtros strategijos „Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2010-2015 metams“ I prioriteto „Kaimo atnaujinimas ir infrastruktūros gerinimas“ 1.1. priemonę „Kaimo atnaujinimas ir plėtra“. Projekto metu teritorija aptverta tvora, įrengta sporto aikštelė ir 6 lauko vaizdo stebėjimo kameros.


Lopšelis-darželis kartu su Baltarusijos Respublikos VŠĮ Gardino miesto „Ikimokyklinio amžiaus vaiko raidos centro Nr. 89“ įgyvendino projektą „Kartu D.A.U.G.! (kartu draugaukime, aukime, ugdykime, gyvenkime!)”. Projektas buvo finansuojamas iš Lietuvos Respublikos užsienio reikalų ministerijos Vystomojo bendradarbiavimo ir paramos demokratijai programos lėšų.

10. Ugdymo, prevencijos ir socializacijos programų įgyvendinimas, rezultatai


Lopšelis-darželis kasmet dalyvauja įvairiose akcijose, skirtose ugdymo, prevencijos ir socializacijos programų įgyvendinimui: „Savaitė be patyčių“, „Mėnuo be smurto“, tolerancijos dienose. Visos vykdomos prevencinės programos yra integruojamos į įstaigos ugdymo procesą.


11. IKT naudojimas, jų skaičius švietimo įstaigoje


Lopšelyje-darželyje kompiuterizuotos 7 darbo vietos, grupių auklėtojoms darbui metodinių valandų metu skiriami 3 kompiuteriai, įsigytas 1 daugiafunkcinis aparatas, 3 nešiojami kompiuteriai, yra 1 fiksuoto ryšio telefonas, internetinis ryšys. Įsigytos 2 interaktyvios lentos, 2 projektoriai. Visi Lopšelio-darželio stacionarūs kompiuteriai prijungti prie interneto. Žinios apie Lopšelio-darželio veiklą bendruomenei, miestelio visuomenei skelbiamos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus internetiniame puslapyje http://svietimas.lazdijai.lt  , internetiniame portale www.ikimokyklinis.lt  ir  Lopšelio-darželio internetiniame puslapyje www.veisiejudarzelis.lt  bei Lazdijų rajono savivaldybės internetiniame puslapyje http://www.lazdijai.lt 

12. Mokinių pavėžėjimas: geltonaisiais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, maršrutiniais autobusais pavežamų mokinių skaičius ir dalis procentais, tėvų transportu pavežamų mokinių skaičius (kuriems transporto išlaidas apmoka savivaldybė)


Lopšelio-darželio ugdytiniai nėra pavėžėjami geltonaisiais autobusais, maršrutiniais autobusais ir tėvų transportu, kuriems transporto išlaidas apmokėtų savivaldybė.


13. Mokinių nemokamas maitinimas (nemokamą maitinimą gaunančių mokinių skaičius ir dalis (%) nuo bendro mokinių skaičiaus


2013 m. Lopšelio-darželio priešmokyklinio ugdymo grupę lankė 18 vaikų. Iš jų 7 vaikams buvo skirtas nemokamas maitinimas. Tai sudarė 39 % nuo bendro priešmokyklinės grupės vaikų skaičiaus.


2013 m. lankė 80 ikimokyklinio amžiaus vaikų. 25 %  iš jų buvo taikomos užmokesčio už vaikų išlaikymą lengvatos.


14. Švietimo įstaigai skiriamos lėšos (aplinkos, MK ir švietimo įstaigos užsidirbtos lėšos, jų panaudojimas), MK efektyvus panaudojimas (finansai, materialinės bazės turtinimas, ūkinė veikla


2013 m. Lopšelio-darželio bendri asignavimai sudarė 584 tūkst. Lt. Iš jų: MK lėšos sudarė – 235 tūkst. Lt (darbo užmokesčiui – 229 tūkst. Lt). Aplinkos lėšos sudarė 349 tūkst. (darbo užmokesčiui – 269 tūkst. Lt), lėšos spec. programoms vykdyti – 25000 Lt ir socialinė parama mokiniams – 4000 Lt.


Programoms skirtus asignavimus Lopšelis-darželis panaudojo racionaliai, taupiai ir efektyviai, su tiekėjais atsiskaitė tik už faktiškai atliktus darbus ir suteiktas paslaugas, atsisakė ne būtiniausių prekių ir paslaugų.


Iš mokinio krepšelio lėšų Lopšelis-darželis įsigijo mokymo priemonių į grupes: stalo žaidimai, modilinas, žaidimo kampelis „Virtuvė“, spalvotas smėlis šviesos stalams ir kt.


Lazdijų r. Veisiejų lopšelio-darželio pedagogės kėlė kvalifikaciją įvairiuose seminaruose, dalyvavo atvirose veiklose. Kvalifikacijai  iš mokinio krepšelio buvo skirta 997 Lt. Savo gerąja patirtimi dalinosi su įstaigos pedagogėmis.


15. Švietimo įstaigos modernizavimas, rekonstrukcija, remonto darbai


2010 m. buvo sėkmingai įgyvendinti projektai „Energetinio ūkio modernizavimas Veisiejų vaikų lopšelyje-darželyje „Ąžuoliukas“ ir „Investicijos į Veisiejų vaikų lopšelį-darželį „Ąžuoliukas“. Todėl šiuo metu Lopšelio-darželio materialinė bazė yra labai gera ir remonto darbai nėra būtini.


16. Pagrindinės švietimo įstaigos veiklos pokyčiai ir pasiekimai, problemos ir jų sprendimo būdai


Pagrindinė ir svarbiausia įstaigos problema yra vaikų skaičiaus mažėjimas ir vaikų, gyvenančių aplinkiniuose kaimuose pritraukimas į ugdymo įstaigą. Mažėjant vaikų gimstamumui bei didėjant emigracijai, mažėja vaikų skaičius Lopšelyje-darželyje. 


Lopšeliui-darželiui trūkta ikimokyklinio ugdymo sveikatos priežiūros specialisto, psichologo. Siekiant kokybiškai ir efektyviai teikti informaciją apie savo veiklą įstaigos internetinėje svetainėje, būtinas informacinių technologijų specialistas.


Siekiant užtikrinti kokybišką vaikų maitinimą, būtina atnaujinti ir virtuvės priemones (keptuvės, puodai, dubenys ir kt.).


Siekiant užtikrinti kokybišką  ugdymą, reikėtų įsigyti naujų kompiuterinių programų bei kompiuterinių žaidimų vaikams.


Lopšelis-darželis ir toliau efektyviai ir taupiai naudos mokinio krepšelio bei biudžeto lėšas. 


_________________________

Direktorė                                                                                             Jurgita Mozerienė






       

