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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL TERITORIJOS (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,60 HA), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. DZŪKŲ G. GALE, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1162
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 4 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-779-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
 n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti teritorijos (apytikslis plotas – 0,60 ha), esančios Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Dzūkų g. gale, detalųjį planą, suformuojant sklypus vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų namų statybai, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 4 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-779-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
   2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „ DĖL TERITORIJOS (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,60 HA), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. DZŪKŲ G. GALE, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-22

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl teritorijos (apytikslis plotas – 0,60 ha), esančios Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Dzūkų g. gale, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.
           Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.


Planavimo tikslas – suformuoti sklypus vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų namų statybai, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį.
    Planuojama teritorija yra Lazdijų rajono savivaldybėje, Veisiejų mieste, Dzūkų  g. gale. Apie  380 m atstumu į vakarus nuo planuojamos teritorijos yra Šilo gatvė; apie 80 m atstumu rytų kryptimi yra Rūdos gatvė. Planuojama teritorija patenka į Veisiejų regioninį parką, jo gyvenamąją  funkcinę zoną ir į GŪe ekstensyvaus tvarkymo kraštovaizdžio tvarkymo zoną. 

Žemės sklypų ribos bei sklypų plotai nustatomi pagal detaliojo plano sprendinius; nustatomos žemės naudojimo sąlygos ir veiklos apribojimai inžinerinių tinklų apsaugos zonoje. Planuojant įvertintos inžinerinių tinklų apsaugos zonos. 

     Planuojamą teritoriją sudaro apie 0,96 ha valstybinės žemės, čia suformuoti 3 gyvenamosios paskirties sklypai ir bendro naudojimo erdvių, želdynų teritorija. Planuojamoje teritorijoje numatomi ryšių tinklai bei elektros perdavimo linijos. Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, pagerėtų teritorijos aplinkos kokybė, kadangi bus suplanuota reikiama inžinerinė infrastruktūra, nustatytos reikalingos apsaugos zonos. 
Planuojamoje teritorijoje suformuoti 4 žemės sklypai: 

Sklypų Nr. 1, Nr. 2 ir Nr. 3 pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kitos paskirties žemė, naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos, naudojimo pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. Sklypo Nr. 4 pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – atskirųjų želdynų teritorija, naudojimo pobūdis – rekreacinės paskirties želdynai.

Formuojamame sklype nustatomos apsaugos zonos, statinių zonos. Užstatymo pastatais zona rekreacinės paskirties sklype turės būti nustatyta techniniais projektais. Objektų statyba turi būti sprendžiama techniniais projektais pagal užsakovo techninę užduotį projektavimui bei suinteresuotų institucijų išduodamas projektavimo sąlygas. 

     Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas – patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
