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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV., VEISIEJŲ SEN., ŠUTRONIŲ K., (KADASTRINIS NR. 5958/0006:25, PLOTAS 1,3513 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1163
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 
1 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. kovo 13 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-594-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav., Veisiejų sen., Šutronių k., (kadastrinis Nr. 5958/0006:25, plotas 1,3513 ha) detalųjį planą, atskiriant mišką nuo žemės ūkio naudmenų ir kitos žemės bei pakeičiant jos pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. kovo 13 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-594-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Pakeisti šio sprendimo 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 04 23
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV., VEISIEJŲ SEN., ŠUTRONIŲ K., (KADASTRINIS NR. 5958/0006:25, PLOTAS 1,3513 HA) DETALIOJO PLANO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-23

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav., Veisiejų sen., Šutronių k., (kadastrinis Nr. 5958/0006:25, plotas 1,3513 ha) detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - atskirti mišką nuo žemės ūkio naudmenų ir kitos žemės bei pakeičiant jos pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą – rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.

           Žemės sklypas, kurio kadastro numeris 5958/0006:25, esantis Lazdijų rajono savivaldybėje, Veisiejų seniūnijoje, Šutronių kaime, nuosavybės teise priklauso Nijolei Onai Katinienei. Sklypo naudojimo paskirtis – miškų ūkio paskirties žemė, naudojimo būdas – ūkinių miškų sklypai. Sklypo plotas 13513 m2, iš jų miško naudmenų 9981 m2.  Miškų grupė III. Planuojama teritorija rytuose ribojasi su Stirtos ežeru. Ežero apsaugos zonos plotis 200 m, visas sklypas yra ežero apsaugos zonoje. Vakaruose planuojama teritorija ribojasi su  rajoniniu keliu Nr. 2517 Veisiejai – Viktarinas – Paliepis.  Kelio apsaugos zonos plotis po 20 metrų į abi puses nuo kelio sankasos briaunos. Šiaurėje ir pietuose yra privatiems asmenims priklausantys miškų ūkio paskirties žemės sklypai. Sklype yra išlikę buvusios sodybos pastatų liekanų, senų vaismedžių. 


 Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius planuojamas sklypas patenka į rekreacinių vietovių zoną (V-Ržg). Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013-04-30 įsakymu Nr. 10V-332, leista rengti planavimo sąlygas sklypo detaliajam planui. Planavimo tikslas – atskirti mišką nuo žemės ūkio naudmenų ir kitos žemės, pakeičiant jos pagrindinę naudojimo paskirtį  iš miškų ūkio į kitą, nustatant naudojimo būdą - rekreacinės teritorijos, pobūdį – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.

Vadovaujantis Miškų įstatymo 4 straipsnio 3 punkto 2 dalies nuostatomis, atidalijama privati miško valda, kurioje yra žemės ūkio naudmenos, atidalijant šias žemės ūkio naudmenas. Šiuo atveju formuojamas miškų ūkio paskirties (10881 m2 ploto) sklypas ir vienas žemės ūkio paskirties (2634 m2 ploto) žemės sklypas. Suformuoto miškų ūkio paskirties žemės sklypo plotas negali būti mažesnis negu iki atidalijimo buvęs miško žemės plotas. Anksčiau sklype buvusių miško naudmenų plotas 9981 m2. Dabar miškų ūkio paskirties žemės sklypo plotas yra  10879 m2.



Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendiniais, planuojama teritorija patenka į rekreacinių vietovių zoną (V-Ržg). Todėl keičiama pagrindinė tikslinė atidalinto žemės ūkio paskirties žemės sklypo naudojimo paskirtis iš žemės ūkio į kitą. Šiam sklypui, kurio plotas 2634 m2, nustatomas žemės naudojimo būdas – rekreacinės teritorijos, naudojimo pobūdis – ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos.  


Ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos sklypuose gali būti statomi poilsiui skirti negyvenamosios paskirties pastatai – poilsio namai, vasarnamiai, medžioklės nameliai ir kt.   Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius visose 
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rekreacinėse teritorijose maksimalus žemės sklypo, suformuoto iš pagrindinės tikslinės miškų ūkio paskirties žemės sklypo, užstatymo intensyvumas – 0,01. Leidžiamas užstatyti plotas būtų 135,13 m2.  Planuojamas rekreacinės teritorijos žemės sklypo užstatymo tankumas 0,05. Planuojamas rekreacinės teritorijos žemės sklypo užstatymo intensyvumas 0,10. Pastatui naudojamos tradicinės statybinės ir apdailos medžiagos. Pastatas vieno aukšto su mansarda, stogas šlaitinis. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių aiškinamojo rašto 4.2.4 skyriaus „Kitos paskirties naudojimo prioritetą turinčių teritorijų tvarkymo reglamentavimas“ 2.2.2 papunkčio reikalavimus žemės sklypuose, besiribojančiuose su vandens telkiniu, naujus rekreacinius pastatus galima statyti, tik jeigu žemės sklypo pakrantės riba yra ilgesnė kaip 50 metrų. Perplanuojamo miškų ūkio paskirties žemės sklypo, besiribojančio su Stirtos ežeru, pakrantės riba yra 140,62 m, tai daugiau nei 50 metrų. Pastatai neplanuojami šlaituose, didesniuose nei 100. Statomi pastatai turi būti ne aukštesni nei 8,0 m nuo  nulinės altitudės iki stogo kraigo.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas – patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R. Volodkevičius
