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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,13 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. TURGAUS G. 4, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1167
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 1 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-750-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
 n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,13 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Turgaus g. 4, detalųjį planą, suformuojant žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, nustatant naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 1 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-750-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
 2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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R. Volodkevičius 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,13 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. VEISIEJŲ M. TURGAUS G. 4, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-22

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,13 ha), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Turgaus g. 4, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.
           Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.


Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, nustatant naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos.
      Planuojama teritorija yra Veisiejų mieste, Turgaus g. 4, tarp registruotų žemės sklypų kad. Nr. 5955/0003:167 (V. Montvilos g. 29, Veisiejai) ir kad. Nr. 5955/0003:93 (Turgaus g. 6, Veisiejai). Maždaug 0,26 km į Vakarus nuo planuojamos teritorijos yra Ančios ežeras.

     Planuojama teritorija patenka į Veisiejų regioninį parką, jo gyvenamąją  funkcinę zoną ir į GŪe ekstensyvaus pritaikymo kraštovaizdžio zoną. 

     Planuojamoje teritorijoje yra užstatyta VĮ Registrų centre registruotais pastatais ir statiniais. Pastatas – gyvenamasis namas, unikalus Nr. 5991-0001-1010; pastatas – ūkinis pastatas, unikalus Nr. 5991-0001-1021; pastatas – kiemo rūsys, unikalus Nr. 5991-0001-1032; pastatas – ūkinis pastatas, unikalus Nr. 5991-0001-1043; pastatas – ūkinis pastatas, unikalus Nr. 5991-0001-1054; kiti statiniai (inžineriniai) – kiemo statiniai (tvora, šulinys, lauko tualetas), unikalus Nr. 5991-0001-1065. Pastatai ir statiniai nuosavybės teise priklauso Anelei Kunigelytei.

     Suformuotas 1 sklypas. Sklypo pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kitos paskirties žemė. Sklypo naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos (G). Sklypui numatomas naudojimo pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos (G1). 

     Naujai suformuotam  sklypui nustatomi maksimalūs užstatymo tankio, intensyvumo bei leistino pastatų aukščio rodikliai (Teritorijos tvarkymo režimo pagrindinė sprendinių aprašomoji lentelė, pagr. brėžinys, dok Nr. 2013/32/MDP/07/02). Sklype suplanuota užstatymo zona esamų pastatų užstatymo vietose, bei jį praplečiant išlaikant minimalų 3,25 m. atstumą nuo sklypo ribos. 

    Techniniais projektais bus numatoma apželdinti suplanuotą sklypą, dėl ko aplinkos oras bus grynesnis ir švaresnis, sumažės oro užterštumas. Sklypas apželdinamas ne mažiau 25%. Vykdant statybos bei inžinerinių tinklų klojimo darbus, techninio projekto metu numatyti želdinių (medžių ir krūmų), augančių ne miškų ūkio paskirties žemėje, persodinimą/pašalinimą vadovaujantis Saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. sausio 31 d. įsakymu Nr. D1-87. Inžinerinių tinklų sistemoms naudojama sertifikuota ir patikima įranga, nuolat vykdoma priežiūra. Lauko inžineriniams tinklams nustatomos apsaugos zonos. 

     Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius, neigiamas poveikis aplinkos kokybei nebus daromas. Susidariusios buitinės nuotekos bus išleidžiamos į buitinių nuotekų kanalizacijos tinklus, nustatomos reikalingos apsaugos zonos. Oro kokybei nežymią įtaką gali turėti
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gyvenamųjų patalpų šildymas naudojant kietą kurą, jei šiuo būdu bus šildomos patalpos, tačiau tai neviršys leistinų normų.

       Higieninės sąlygos ir visuomenės sveikatos apsauga pagerės. Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius, pagal galiojančius teisės aktus ir normatyvus bus tinkamai suformuota gyvenamoji aplinka, suplanuota reikalinga inžinerinė infrastruktūra, nustatytos apsaugos zonos. Laukiamas ilgalaikis teigiamas poveikis.

     Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas – patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
