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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL TERITORIJOS (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,60 HA), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. EŽERO G., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1168
Lazdijai
  Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo priedo 3 straipsnio 
1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 3 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. 
TP1-772-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti teritorijos (apytikslis plotas – 0,60 ha), esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Ežero g., detalųjį planą, suformuojant du žemės sklypus vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų namų statybai, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 3 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-772-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
   2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 04 18
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL TERITORIJOS (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,60 HA), ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. EŽERO G., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-18

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl teritorijos (apytikslis plotas – 0,60 ha), esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Ežero g., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.

Detalusis planas pradėtas rengti iki 2014 m. sausio 1 dienos.


          Planavimo tikslas – suformuoti du žemės sklypus vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų namų statybai, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį.

    Planuojama teritorija yra Lazdijų savivaldybės Lazdijų miesto pietinėje dalyje tarp Ežero g. ir Raišupio upės.  Pagal Lazdijų rajono savivaldybės bendrąjį planą teritorija priskirta perspektyvių gyvenamųjų vietovių įtakos zonai. Rytinėje dalyje teritorija ribojasi su registruotu sklypu – pėsčiųjų taku (kad. Nr. 5923/7001:5), šiaurėje su valstybinėje žemėje stovinčiu pastatu Turistų g. 21 (reg. Nr. 60/51131). Vakarinėje dalyje ribojasi su Raišupio upe. Pietuose ribojasi su registruotu rekreacinių miškų sklypu (kad. Nr. 5923/0005:47). Rytinėje sklypo pusėje (šalia pėsčiųjų tako) praeina Ežero g. (B gatvės kategorija), kuri sutampa su rajoniniu keliu Nr. 2510 Lazdijai–Kučiūnai–Veisiejai (priskiriamas V kategorijai).
Planuojamoje teritorijoje nutiesti nuotekų, ryšių, žemos įtampos (požeminiai ir oro linijos) ir 10kV elektros tinklai.
Suformuoti 2 sklypai. Sklypų pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kitos paskirties žemė. Sklypų naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos (GG). Sklypams numatomas naudojimo pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos (G1). Sklypo naudojimo būdas ir pobūdis nustatyti vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendruoju planu.
Planuojamoje teritorijoje suformuoti 2 žemės sklypai:

Suformuotas 2987 m² žemės sklypas Nr. 1. Sklypas suformuotas atsižvelgiant į šalia esančių registruotų žemės sklypų (Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Ežero g., kad. Nr. 5923/7001:5; Lazdijų r. sav., Lazdijų m., Ežero g., kad. Nr. 5923/0005:47) ribas bei Raišupio upės pakrantę.
Suformuotas 2923 m² žemės sklypas Nr. 2. Sklypas suformuotas atsižvelgiant į šalia esančio registruoto žemės sklypo (Lazdijų r. sav., Lazdijų m., Ežero g., kad. Nr. 5923/7001:5) ribas ir valstybinėje žemėje pastatyto pastato (Turistų g. 21) ribas.

Šalia suplanuotų sklypų nustatoma pakrantės apsaugos juosta – 10 m bei Raišupio upės apsaugos zona 10 m, kadangi vadovaujantis Paviršinio vandens telkinių apsaugos zonų ir pakrančių apsaugos juostų nustatymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2001 m. lapkričio 7 d. įsakymu Nr. 540 „Dėl Paviršinio vandens telkinių apsaugos zonų ir pakrančių apsaugos juostų nustatymo taisyklių patvirtinimo“, 11 punktu, miestų ir miestelių teritorijos vandens telkinio apsaugos zona lygi vandens telkinio apsaugos juostos pločiui, todėl Raišupio upės apsaugos zona sutampa su pakrantės apsaugos juosta. 

Suformuoti du gyvenamosios paskirties žemės sklypai. Sklypuose numatyta užstatymo zona ilgalaikių pastatų statybai. 
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Naujai suformuotiems sklypams nustatomi užstatymo tankio, intensyvumo bei leistino pastatų aukščio rodikliai (Teritorijos tvarkymo režimo pagrindinių sprendinių aprašomoji lentelė).

Objektų statyba bei įrengimas turi būti sprendžiama techniniais projektais pagal užsakovo techninę užduotį projektavimui bei suinteresuotų institucijų išduodamas projektavimo sąlygas, vadovaujantis šiuo detaliuoju planu.

  Numatomas dalinis sklypo apželdinimas ne mažiau 25% teritorijos ploto (sprendžiama techniniais projektais).

Planuojamos veiklos pavadinimas: gyvenamosios teritorijos, vienbučių ir dvibučių gyvenamų pastatų statybos. Detaliojo plano sprendiniai atitinka Lazdijų rajono savivaldybės bendrąjį planą. 
Investicijos bus numatomos techniniame projekte.

Pastatų, infrastruktūros objektų bei inžinerinių tinklų statybai bus naudojamos statybinės medžiagos, sertifikuotos SPSC ar Europos Sąjungos valstybių atitinkamų sertifikavimo institucijų. Vandens tiekimas numatomas prisijungiant prie miesto vandentiekio tinklų. Ūkinės ir lietaus nuotekos nuvedamos į miesto nuotekų tinklus (realūs kiekiai nustatomi techniniais projektais). Pavojingų (sprogstamų, degių, dirginančių, kenksmingų, toksiškų, kancerogeninių, ėsdinančių, infekcinių, teratogeninių, mutageninių, radioaktyviųjų ir kt.) medžiagų naudojimas ir saugojimas nenumatomas.

Objektų statybos darbų metu susidaręs statybinis laužas bus rūšiuojamas ir surenkamos atliekas tvarkančių įmonių. Objektų eksploatacijos metu atliekos taip pat rūšiuojamos ir surenkamos vietos komunalinių tarnybų ar atliekas tvarkančių įmonių. Vykdoma ūkinė veikla neterš aplinkos.

       Techniniais projektais bus numatoma apželdinti suplanuotą sklypą, dėl ko aplinkos oras bus grynesnis ir švaresnis, sumažės oro užterštumas. Vykdant statybos bei inžinerinių tinklų klojimo darbus, techninio projekto metu numatyti želdinių (medžių ir krūmų), augančių ne miškų ūkio paskirties žemėje, persodinimą/pašalinimą vadovaujantis Saugotinų medžių ir krūmų kirtimo, persodinimo ar kitokio pašalinimo atvejų, šių darbų vykdymo ir leidimų šiems darbams išdavimo, medžių ir krūmų vertės atlyginimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2008 m. sausio 31 d. įsakymu Nr. D1-87. Inžinerinių tinklų sistemoms naudojama sertifikuota ir patikima įranga, nuolat vykdoma priežiūra. Lauko inžineriniams tinklams nustatomos apsaugos zonos.
           Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas – patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
