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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,2417 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. SODŲ G. 36,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1171
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 2 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-761-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
 n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,2417 ha), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Sodų g. 36, detalųjį planą, suformuojant kitos pagrindinės paskirties žemės sklypus, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, nustatant naudojimo būdus- gyvenamosios teritorijos ir inžinerinės infrastruktūros teritorijos, pobūdžius- daugiabučių gyvenamųjų pastatų  ir bendrabučių statybos, susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. kovo 28 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-728-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
  2.  Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 04 18
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,2417 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. SODŲ G. 36,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-18

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,2417 ha), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Sodų g. 36, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.

          Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.
          Planavimo tikslas - suformuoti kitos pagrindinės paskirties žemės sklypus, nustatant jų ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, nustatant naudojimo būdus- gyvenamosios teritorijos ir inžinerinės infrastruktūros teritorijos, pobūdžius- daugiabučių gyvenamųjų pastatų  ir bendrabučių statybos, susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams.

       Teritorija išsidėsčiusi Lazdijų raj. sav., Lazdijų mieste. Planuojamos teritorijos apytikslis plotas apie 0,2417 ha. Planuojama teritorija ribojasi su registruotais skypais.

    Planuojamoje teritorijoje nėra įregistruotų kultūros vertybių. Į planuojamą teritoriją pagal Lietuvos Respublikos Nekilnojamųjų kultūros vertybių apsaugos įstatymą nepatenka jokios nekilnojamųjų kultūros vertybių individualios apsaugos zonos, apsaugos nuo fizinio poveikio, vizualinės apsaugos.

Planuojamoje teritorijoje, laisvoje valstybinėje žemėje,  formuojami du žemės sklypai: Sklype 1 yra esamas gyvenamas pastatas ir ūkinis pastatas. Aplink statinius naujai formuojamo sklypo minimalus dydis apie 2253m².  Nustatyti teritorijos tvarkymo, naudojimo ir apsaugos reglamentai, užtikrinantys racionalų naudojimą kartu išsprendžiant inžinerinės infrastruktūros, susisiekimo komunikacijų ir gyvenamosios teritorijos plėtrą. 

Nagrinėjamoje teritorijoje nėra centralizuotų vandentiekio  ir nuotekų tinklų. Iš planuojamos teritorijos yra įvažiavimo kelias į Žemės sklypą, kad. Nr. 5923/0002:88 Lazdijų m.  adresu Sodų g. 38. Nuosavybės teisė  JolantaI Jarmalienei. 

Sklypas 2 yra formuojamas susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams. Naujai formuojamo sklypo minimalus dydis apie 423m². Nustatyti teritorijos tvarkymo, naudojimo ir apsaugos reglamentai, užtikrinantys racionalų naudojimą.

Iš planuojamos teritorijos yra numatomas  praėjimas į sklypus: 

 Kad. Nr. 5923/0002:386 Lazdijų m. Adresas:  Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Seinų g. 31, pagrindinė naudojimo paskirtis: kita. Naudojimo būdas: Visuomeninės paskirties teritorijos. Naudojimo pobūdis:  Mokslo, kultūros, sporto ir gydymo  paskirties pastatų bei statinių statybos. Nuosavybė:  Lazdijų r. sav.

Kad. Nr. 5923/0002:390 Lazdijų m. Adresas:  Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Seinų g. 27, pagrindinė naudojimo  paskirtis: kita. Naudojimo būdas: Gyvenamosios teritorijos. Naudojimo pobūdis:  Mažaaukščių gyvenamųjų namų statybos.  Nuosavybė:  Aloyzo Vaznelio.

Koncepcija nustatoma, remiantis detaliojo plano tikslais ir uždaviniais, t. y. suformuoti žemės sklypai, nustatant žemų sklypų pagrindines tikslines žemės naudojimo paskirtis, naudojimo būdus, pobūdžius bei teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimus; 

Taip pat vadovautasi Lietuvos Respublikos,  Lazdijų rajono savivaldybės teritorijų bendruoju planu, atsižvelgiant į planuojamos teritorijos vietą bei sąsają su visu Lazdijų miestu, į gretimybes, kelių tinklą, infrastrukūrą, esamą privačią nuosavybę.

Suformuoti du žemės sklypai, 

Žemės sklypo 1 nustatyta tikslinė paskirtis- kitos paskirties žemė.  Naudojimo būdas- gyvenamosios teritorijos, pobūdis- daugiabučių gyvenamųjų pastatų  ir bendrabučių statybos. Sklypo plotas apie  2253,00 m².
Žemės sklypo  2 nustatyta tikslinė paskirtis- kitos paskirties žemė.  Naudojimo būdas- inžinerinės infrastruktūros teritorijos, pobūdis- susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams. Sklypo plotas apie  423,00 m².
Esami inžineriniai tinklai turi būti aptarnaujami ir naudojami vadovaujantis Lietuvos Respublikoje galiojančiais įstatymais, statybos techniniais reglamentais, LR Vyriausybės 1992 m. gegužės 12 d. nutarimo Nr. 343, Specialiosiose žemės ir miško naudojimo sąlygose, nustatytais apsaugos zonų reikalavimais. Naujai planuojami inžineriniai tinklai statomi būsimo sklypo savininko arba naudotojo lėšomis.

Užstatymo pastatais zona- daugiabučių gyvenamųjų pastatų  ir bendrabučių statybos paskirties sklype-  turės būti nustatyta techniniais projektais, remiantis detaliojo plano sprendiniuose pateikiamais maksimalaus užstatymo tankio,  leistino pastatų aukščio rodikliais. Statybos linijos numatomos nuo sklypo ribos ne mažiau kaip 3m.  Esamos automobilių stovėjimo vietos numoatomos esamoje parkavimo aikštelėje. Naujos automobilių stovėjimo vietos  numatomos užstatymo zonoje ir turi būti sprendžiamos techniniu projektu. Daugiabučių gyvenamųjų pastatų ir bendrabučių statybos paskirties sklypuose želdynai turi užimti ne mažiau kaip 30 %.  Apželdinimą spręsti techniniu projektu. 

Vykdant gyvenamųjų pastatų ir inžinerinių tinklų statybą, tose atkarpose, kur numatomas sklypo užstatymas, nuimamas humusingas dirvožemio (armens) sluoksnis ir laikinai sandėliuojamas teritorijos pakraštyje. Baigiant statybos darbus, dirvožemis paskleidžiamas apželdinamoje teritorijoje, išlyginamas ir užsėjamas žole, perteklius išvežamas bei panaudojamas kitų teritorijų rekultivavimui. Augalinio sluoksnio storis – 25 cm. Numatomi  sklypų apželdinimai (želdynų įskaitant vejas ir gėlynus, plotas nuo viso žemės sklypo ploto): sklypo 1 - 30٪,  sklypo 2 – 12٪.  Tai bus sprendžiama techniniais projektais.

           Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
