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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,2424 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. KAUNO G. 95,  DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 24 d. Nr.34-1172
Lazdijai

   Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 
1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 2 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. 
TP1-761-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,2424 ha), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 95, detalųjį planą, suformuojant žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 2 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-761-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
   2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 0,2424 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. KAUNO G. 95, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-18

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (apytikslis plotas – 0,2424 ha), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 95, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Detalusis planas pradėtas rengti iki 2014 m. sausio 1 dienos.
          Planavimo tikslas - suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – gyvenamosios teritorijos, pobūdį – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos.
    Formuojamas žemės sklypas apie pastatus adresu: Kauno g. 95, Lazdijų m. Lazdijų r. sav. 

Suformuotas 1 sklypas. Planuojamos teritorijos pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis – kitos paskirties žemė. Naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos (G), naudojimo pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos (G1).

Suformuotas 2424 m² kitos paskirties žemės sklypas, skirtas gyvenamosioms teritorijoms, vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybai. Naujai suformuotas žemės sklypas ribojasi su įregistruotais sklypais, kurių kad. Nr. 5923/0001:262 ir 5923/7001:13, Lazdijų r. savivaldybėje. Šiaurinėje sklypo dalyje numatomas patekimas į teritoriją vietinės reikšmės keliuku, kuris ribojasi su Kauno g. Sklypas suformuotas atsižvelgus į greta esančių įregistruotų žemės sklypų ribas, nepažeidžiant tų sklypų naudotojų ar nuomotojų interesų, kelių koridorius. Numatomų sprendinių įgyvendinimas suplanuotuose sklypuose neturės neigiamos įtakos gretimų sklypų gerbūviui ir juose vykdomai veiklai.

Naujai suformuotam sklypui nustatomi užstatymo tankio, intensyvumo bei leistino pastatų aukščio rodikliai (Teritorijos tvarkymo režimo pagrindinių sprendinių aprašomoji lentelė).

Naujų objektų statyba bei įrengimas turi būti sprendžiama techniniais projektais pagal užsakovo techninę užduotį projektavimui bei suinteresuotų institucijų išduodamas projektavimo sąlygas, vadovaujantis šiuo detaliuoju planu.

Naujai suformuotame sklype yra numatomos apsaugos zonos, leistinos esamos ir naujos užstatymo zonos, nustatomas maksimalus užstatymo tankis, intensyvumas bei leistinas pastatų aukščio rodiklis. 
Naujų objektų statyba bei įrengimas turi būti sprendžiama techniniais projektais pagal užsakovo techninę užduotį projektavimui bei suinteresuotų institucijų išduodamas projektavimo sąlygas, vadovaujantis šiuo detaliuoju planu.

Planuojama teritorija yra Lazdijų miesto šiaurinėje dalyje šalia Kauno g., kuri sutampa su krašto keliu Nr. 134 Leipalingis – Lazdijai – Kalvarija. Žemės sklypo ribos bei plotas nustatomas pagal detaliojo plano sprendinius įvertinus šalia esamų įregistruotų sklypų ribas ir gatvių raudonąsias linijas. Detaliojo plano sprendiniai neprieštarauja Lazdijų rajono bendrajam planui.
Planuojamą teritoriją sudaro apie 0,2424 ha valstybinės žemės. Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius suformuotas gyvenamosios paskirties žemės sklypas. Planuojamoje teritorijoje yra ryšių tinklai bei elektros perdavimo linijos. Sklypas suformuotas atsižvelgus į 
2

greta esančių žemės sklypų ribas, nepažeidžiant tų sklypų naudotojų ar nuomotojų interesų, taip pat atsižvelgiant į gatvių raudonąsias linijas.

Detaliojo planavimo tikslas yra žemės sklypo suformavimas, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, būdą bei pobūdį, vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo plano sprendiniais.

Detaliojo plano sprendiniai teigiamai paveiks miestą bei socialinį gyvenimą. Prognozuojamas ilgalaikis poveikio efektas. 

Planuojamas žemės sklypas apie esamus gyvenamuosius pastatus, todėl sprendiniai pavojaus aplinkai nekelia, kenksmingų  teršalų, didelio triukšmo, dulkių tokia veikla nesukelia. Sklypuose numatoma veikla neturės žymaus poveikio supančiai aplinkai. Planuojamų sklypų gretimybėse nėra stambių pramonės objektų, kurių sanitarinė zona darytų įtaką detaliojo plano sprendiniams.
     Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
