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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
 DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. GUSTAIČIO G.,  (APYTIKSLIS PLOTAS – 1,7262 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. balandžio 25 d. Nr.34-1174
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 17 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-858-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
 n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Gustaičio g., (apytikslis plotas – 1,7262 ha) detalųjį planą, suformuojant žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 17 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-858-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

    
   2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. GUSTAIČIO G.  (APYTIKSLIS PLOTAS – 1,7262 HA), DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-04-24

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Gustaičio g., (apytikslis plotas – 1,7262 ha) detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.
           Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.


Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą, pobūdį.
     Planuojama teritorija esamai vandenvietei. Lazdijų miesto vandenvietė yra vakarinėje miesto dalyje (M. Gustaičio g.), Raišupio-Kirsnos kairiakrančiame paslėnyje.
    Pagal  Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą,  patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-956, yra nustatomos sanitarinės apsaugos zonos. Lazdijų miesto vandenvietė turi sanitarinę apsaugos zoną (SAZ), susidedančią iš 3 juostų, atitinkančią Lietuvos higienos normos HN 44:2006 reikalavimus. 
     Minimali SAZ griežto režimo juosta aplink vandens gręžinius ir vandenvietę nustatoma 10 m spinduliu. SAZ pirmosios (griežto režimo) juostos dydis pagal higienos normas turi būti ne mažesnė kaip 10 m aplink eksploatacinius gręžinius. Formuojamame sklype, remiantis Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiuoju planu, ji sutapatinama su vandenvietės sklypo ribomis. SAZ 2-osios (nuo planuojamos teritorijos nutolusi 60 m spinduliu). Juostų pločiai nustatyti pagal minėtą specialųjį planą. 

Duomenys apie požeminio vandens gavybą 2011–2013 m. (UAB „Ekoprojektas” duomenimis) sudarė – vidutiniškai apie 350-360 m3/d.

Detaliojo plano koncepcija nustatoma remiantis planavimo tikslais ir uždaviniais. Taip pat nustatoma pagrindinė žemės naudojimo paskirtis, naudojimo būdai, pobūdžiai, teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimai. 


Planuojant teritoriją, vadovautasi išduotomis planavimo sąlygomis, Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendruoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 5 d. sprendimu Nr. 5TS-648, Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos vandens tiekimo ir nuotėkų tvarkymo infrastruktūros plėtos planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. sausio 14 d. sprendimu  Nr. 5TS-1055, Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiuoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-956, į gretimybes, kelių tinklą, infrastruktūrą, esamą privačią nuosavybę.


Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius, suformuotas vienas sklypas, kurio plotas 17260 m², atsižvelgus į gretimų registruotų sklypų ribas. Pagrindinė žemės naudojimo paskirtis – kitos paskirties žemė, naudojimo būdas – inžinerinės infrastruktūros teritorija (I), nustatomi du naudojimo pobūdžiai - susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų statybos (I1) ir susisiekimo ir inžinerinių tinklų koridoriams (I2).

Sklype numatomos užstatymo zonos prie esamų pastatų. Esamai vandenvietei nustatytas 45 m aukštingumas, aptarnaujantiems pastatams – 8,5 m. Minimali SAZ griežto režimo juosta aplink vandens gręžinius ir vandenvietę nustatoma 10 m spinduliu. SAZ 
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pirmosios (griežto režimo) juostos dydis pagal higienos normas turi būti ne mažesnė kaip 10 m aplink eksploatacinius gręžinius, formuojamame sklype, remiantis Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialiuoju planu, ji sutapatinama su vandenvietės sklypo ribomis. SAZ 2-oji (mikrobinės taršos apribojimo) juosta 60 metrų nutolusi nuo sklypo ribų. Sanitarinių apsaugos zonų ribos nustatytos atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės vandenviečių sanitarinių apsaugos zonų nustatymo specialųjį planą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-956.
Sklype suplanuotas 3,5 m servitutinis pravažiavimas iki esamos transformatorinės TP-9. Sklypas suformuotas atsižvelgiant į greta esančių žemės sklypų ribas, nepažeidžiant tų sklypų naudotojų ar nuomotojų interesų. Numatomų sprendinių įgyvendinimas suplanuotame sklype neturės neigiamos įtakos gretimų sklypų gerbūviui ir juose vykdomai veiklai.


Įvažiavimas - išvažiavimas paliekamas esamas sklypo rytinėje pusėse iš asfaltuoto kelio (D1-2 gatvės kategorija), kuriuo patenkama į M. Gustaičio gatvę. 

Pagal HN 44:2006, HN 44:2006, HN 44:2006 draudžiama bet kokia ūkinė veikla, tiesiogiai nesusijusi su požeminio vandens naudojimu, jo gerinimu ir tiekimu, tręšimas nuotekomis, srutomis, tręšimas nuotekų dumblu, augalų apsaugos produktų, kitų cheminių medžiagų ir preparatų naudojimas. Taipogi draudžiama teršti komunalinėmis, nepavojingomis ir pavojingomis atliekomis, cheminėmis medžiagomis ir preparatais, radioaktyviosiomis medžiagomis ir atliekomis, naudoti augalų apsaugos priemones, organines ir mineralines trąšas, rengti minėtų medžiagų ir preparatų bei atliekų saugyklas ir sąvartynus, statyti naftos produktų saugyklas, degalines, autoplovyklas, autoremonto dirbtuves, steigti kapines, užkasti kritusius gyvulius, įrengti nuotekų kaupimo ir valymo įrenginius, nuotekų dumblo saugyklas, siloso tranšėjas, statyti gyvulininkystės ir paukštininkystės įmones ar vykdyti kitą veiklą, galinčią bakteriologiškai ar cheminėmis medžiagomis ir preparatais užteršti požeminį vandenį.
Inžinerinių tinklų statybai bus naudojamos statybinės medžiagos, sertifikuotos SPSC ar Europos Sąjungos valstybių atitinkamų sertifikavimo institucijų. Pavojingų (sprogstamų, degių, dirginančių, kenksmingų, toksiškų, kancerogeninių, ėsdinančių, infekcinių, teratogeninių, mutageninių, radioaktyviųjų ir kt.) medžiagų naudojimas ir saugojimas nenumatomas.


Bendras planuojamos ūkinės veiklos laikas neribotas, atskirų įrengimų eksploatacija priklausys nuo jų techninių charakteristikų.
     Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono Lazdijų savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
