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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BUVEINĖS REGISTRAVIMO
2014 m. balandžio 28 d. Nr.34-1180 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 9 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgdama į steigiamo kooperatyvo „5000 aubrakų Lazdijams“ 2014-04-24 prašymą „Dėl kooperatyvo registracijos adreso“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Sutikti, kad kooperatyvas „5000 aubrakų Lazdijams“ įregistruotų steigiamo kooperatyvo buveinę pastato, pažymėto plane 1H1p (unikalus Nr. 5998-2001-5012), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kailinių k. Kailinių g. 1, Lietuvos Respublikai nuosavybės teise priklausančiose ir turto patikėjimo teise Lazdijų rajono savivaldybės valdomose patalpose.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL BUVEINĖS REGISTRAVIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-04-28
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl buveinės registravimo“ parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 9 straipsnio 3 dalimi ir atsižvelgiant į steigiamo kooperatyvo „5000 aubrakų Lazdijams“ 2014-04-24 prašymą „Dėl kooperatyvo registracijos adreso“.


Šio projekto tikslas – sutikti, kad kooperatyvas „5000 aubrakų Lazdijams“ įregistruotų steigiamo kooperatyvo buveinę pastato, pažymėto plane 1H1p (unikalus Nr. 5998-2001-5012), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Kailinių k. Kailinių g. 1, Lietuvos Respublikai nuosavybės teise priklausančiose ir turto patikėjimo teise Lazdijų rajono savivaldybės valdomose patalpose ir nustatyti, kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sutikimas reikalingas tam, kad steigiamas kooperatyvas „5000 aubrakų Lazdijams“ įregistruotų juridinio asmens teisinį statusą Juridinių asmenų registre. Kooperatyvo „5000 aubrakų Lazdijams“ veiklos tikslai – kooperatyvo narių ekonominių, ūkinių ir socialinių poreikių tenkinimas apsirūpinant gamybos priemonėmis, teikiant paslaugas, gaminant, perdirbant bei realizuojant produkciją, taip pat užsiimant kita gamybine, ūkine ir komercine veikla, atstovaujant ir ginant kooperatyvo narių interesus įvairiose institucijose. Pagrindinės gamybinės, ūkinės ir komercinės veiklos sritys yra: galvijų auginimas ir penėjimas mėsai; žemės ūkio žaliavų ir gyvų gyvulių didmeninė prekyba; mėsos ir mėsos produktų didmeninė prekyba; mėsos ir mėsos produktų mažmeninė prekyba specializuotose parduotuvėse.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų gauta iš Ekonomikos skyriaus vedėjos J. Galvanauskienės.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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