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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO VERSTAMINŲ KAIMO BENDRUOMENĖS VERSLUMO PROJEKTO ĮGYVENDINIMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2014 m. balandžio 30 d. Nr. 34-1188
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi; Lietuvos Respublikos Žemės ūkio ministro 2006 m. balandžio 20 d. įsakymu Nr. 3D-160 „Dėl paramos kaimo bendruomenių ir jų asociacijų veiklai teikimo taisyklių patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į 2014-04-29  Verstaminų kaimo bendruomenės prašymą Nr. S/8 „Dėl lėšų skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pritarti Verstaminų kaimo bendruomenės komiteto rengiamam projektui „Lazdijų rajono Verstaminų kaimo bendruomenės verslumo projekto įgyvendinimas“. Numatoma  projekto vertė – 29002,00 Lt.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 10 proc. projekto vertės tinkamų finansuoti išlaidų, bet ne daugiau kaip  2900,20 Lt (du tūkstančiai devyni šimtai litų 20 centų).
3. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti bendradarbiavimo  sutartį su Verstaminų kaimo bendruomene.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras


Parengė

Irena Eimanavičienė

2014-04-29
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO VERSTAMINŲ KAIMO BENDRUOMENĖS VERSLUMO PROJEKTO ĮGYVENDINIMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. balandžio 29 d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, 50 straipsnio 3 dalimi; Lietuvos Respublikos Žemės ūkio ministro 2006 m. balandžio 20 d. įsakymu Nr. 3D-160 „Dėl paramos kaimo bendruomenių ir jų asociacijų veiklai teikimo taisyklių patvirtinimo“,  ir atsižvelgiant į 2014 m. balandžio 29 d.  Verstaminų kaimo bendruomenės prašymą Nr. S/8 „Dėl lėšų skyrimo“.

Šio sprendimo tikslas – pritarti Verstaminų kaimo bendruomenės rengiamam projektui „Lazdijų rajono Verstaminų kaimo bendruomenės verslumo projekto įgyvendinimas“. Numatoma bendra projekto vertė – iki 29002,00 Lt. 
Projekto tikslas –skatinti  Lazdijų rajono Verstaminų kaimo bendruomenės narių verslumą. Projekto metu numatoma įrengti artezinio vandens gręžinį su hidroforu, iš kurio bus tiekiamas vanduo Verstaminų kaimo gyventojams bei projekto viešinimo paslaugas. 
Projektas rengiamas pagal Paramos kaimo bendruomenių ir jų asociacijų veiklai teikimo taisykles, kurios nustato 90 proc. paramos dydį iš valstybės biudžeto lėšų.


Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.

Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė

Irena Eimanavičienė

