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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2009 M. GEGUŽĖS 19 D. SPRENDIMO NR. 5TS-795 PAKEITIMO
2011 m. birželio 29 d. Nr.5TS-82 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 18 straipsnio 1 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 13 straipsnio pakeitimo įstatymo (Žin., 2011, Nr. 52-2500) 2 straipsnio 2 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gegužės 19 d. sprendimo Nr. 5TS-795 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo” 1 punktu patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento:

1. 53 punktą ir jį išdėstyti taip:

„53. Apie Tarybos posėdžio laiką meras, o kai jo nėra (tarnybinių komandiruočių, atostogų, ligos ar kitais atvejais, kai jis negali eiti pareigų), - mero pavaduotojas arba įgaliojimus iš 1/3 išrinktų Tarybos narių gavęs Tarybos narys ne vėliau kaip prieš tris darbo dienas iki posėdžio pradžios praneša visiems Tarybos nariams ir gyvenamosios vietovės bendruomenės atstovui - seniūnaičiui, kai svarstomi klausimai yra susiję su jo atstovaujama gyvenamosios vietovės bendruomene, elektroniniu paštu. Tarybos nariai su svarstyti parengtais ir šio reglamento nustatyta tvarka įregistruotais klausimais kartu su  sprendimų projektais susipažįsta prisijungę prie posėdžių valdymo sistemos (POVAS). Seniūnaičiai su svarstyti parengtais ir šio reglamento nustatyta tvarka įregistruotais klausimais kartu su  sprendimų projektais gali susipažinti savivaldybės interneto tinklalapyje adresu: www.lazdijai.lt.
Gyventojams apie Tarybos posėdžio laiką bei jame numatomus svarstyti klausimus pranešama per vietinės žiniasklaidos priemones, o posėdžio darbotvarkė ir sprendimų projektai skelbiami savivaldybės interneto tinklalapyje adresu: www.lazdijai.lt ne vėliau kaip prieš tris darbo dienas iki Tarybos posėdžio.”
2. 55 punktą ir jį išdėstyti taip:
„55. Į Tarybos posėdžius kviečiami savivaldybės kontrolierius, administracijos 

direktorius, klausimus posėdžiui rengusių komisijų pirmininkai (arba jų įgalioti komisijų 
nariai), jeigu jie nėra Tarybos nariai, administracijos struktūrinių, struktūrinių teritorinių 
padalinių vadovai arba jų atstovai bei kiti su svarstomu klausimu tiesiogiai susiję asmenys. Apie Tarybos posėdžio laiką ne vėliau kaip prieš tris darbo dienas elektroniniu paštu 
turi būti informuojamas Vyriausybės atstovas apskrityje. Su svarstyti parengtais ir šio 
reglamento nustatyta tvarka įregistruotais klausimais kartu su  sprendimų projektais 
Vyriausybės atstovas apskrityje gali susipažinti prisijungęs prie posėdžių valdymo sistemos 
(POVAS).”
3. 56 punktą ir jį išdėstyti taip:

„56. Tarybos posėdžiai yra atviri.  Posėdžio pirmininkas turi teisę leisti posėdyje kalbėti  kviestiems asmenims. Jeigu Tarybos posėdyje svarstomas klausimas yra susijęs su kitais posėdyje  dalyvaujančiais asmenimis, jiems leidžiama užduoti klausimus pranešėjams ir kalbėti iki 3 minučių. Posėdžio pirmininkas turi teisę papildomai suteikti pasisakymui iki 5 minučių. 

Tarybos posėdžiai transliuojami savivaldybės interneto tinklalapyje.”
4. 59.1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„59.1. jeigu posėdyje dalyvauja išrinktų Tarybos narių dauguma, skelbia posėdžio pradžią ir iš Tarybos narių siūlo išrinkti balsų skaičiavimo komisiją, po to pateikia posėdžio darbotvarkę.
Valdo elektroninę diskusijų ir balsavimo sistemą.”
5. 59.7 punktą ir jį išdėstyti taip:

„59.7. pagal svarstymo rezultatus formuluoja klausimus balsavimui, vadovaudamasis šio reglamento nustatyta balsavimo tvarka, paskelbia balsavimo rezultatus, remdamasis balsų skaičiavimo komisijos pateiktais duomenimis arba elektroninės diskusijų ir balsavimo sistemos rodmenimis.”
6. 68 punktą ir jį išdėstyti taip:


„68. Dėl Tarybos posėdžiuose svarstomų klausimų balsuojama atvirai, išskyrus  atvejus, kai renkamas meras, skiriamas mero pavaduotojas, administracijos direktorius, administracijos direktoriaus pavaduotojas, sprendžiamas nepasitikėjimo meru, mero pavaduotoju, administracijos   direktoriumi, administracijos direktoriaus pavaduotoju klausimas. 


Duomenys apie kiekvieno Tarybos nario balsavimą, išskyrus  atvejus, kai 
balsuojama slaptai, yra vieši. Tarybos narių balsavimo rezultatai yra saugomi informacinėse 
laikmenose ir skelbiami savivaldybės interneto tinklalapyje.”
7. 69 punktą ir jį išdėstyti taip:


„69. Tarybos posėdžiuose balsuojama naudojantis elektronine diskusijų ir balsavimo sistema“.
Tarybos posėdžio pirmininkui paskelbus balsavimo pradžią, Tarybos nariai mygtukų paspaudimu balsuoja „už“, „prieš“ arba „susilaiko“.  
Jei Tarybos narys privalo nusišalinti nuo balsavimo, jis tuo metu privalo ištraukti balsavimo kortelę bei išeiti iš posėdžio salės.
Balsavimo rezultatus paskelbia Tarybos posėdžio pirmininkas, remdamasis elektroninės diskusijų ir balsavimo sistemos rodmenimis arba balsų skaičiavimo komisijos pateiktais duomenimis.

Kai elektroninė diskusijų ir balsavimo sistema neveikia arba kai balsuojama procedūriniais klausimais, balsuojama rankos pakėlimu, o balsus skaičiuoja balsų skaičiavimo komisija.”
8. 70 punktą ir jį išdėstyti taip:
„70. Slaptai balsuojama Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme ir šiame reglamente numatytais atvejais, nustačius slapto balsavimo organizavimo tvarką. Šiuo būdu paprastai balsuojama pertraukos metu naudojant specialios formos slapto balsavimo biuletenius. Slapto balsavimo biuletenius parengia savivaldybės administracija, biuletenio formą tvirtina Taryba, o Tarybos nariams juos išduoda balsų skaičiavimo komisija. Biuletenis antspauduojamas atstovaujamosios institucijos antspaudu. Balsuojant specialios formos balsavimo biuleteniais, balsavimo vietoje turi būti balsadėžė.”
9. 72 punktą ir jį išdėstyti taip:


„72. Slaptai balsuojama kai renkamas meras, skiriamas mero pavaduotojas, administracijos direktorius, administracijos direktoriaus pavaduotojas, sprendžiamas nepasitikėjimo meru, mero pavaduotoju, administracijos   direktoriumi, administracijos direktoriaus pavaduotoju klausimas.” 

10. 75 punktą ir jį išdėstyti taip:

„75. Jei pateiktas vienas siūlymas, balsuojama „už“, „prieš“ arba „susilaikoma“. Jei balsavimui pateikta daugiau alternatyvių siūlymų, balsuojama „už“ tik už vieną pasirinktą alternatyvų teiginį. 

Papildomai balsuoti teikiamas teiginys, surinkęs daugiausia balsų. Šiuo atveju balsuojama tokia pačia tvarka, kaip esant vienam teiginiui.

Balsams pasiskirsčius po lygiai, lemia mero balsas. Jeigu meras posėdyje nedalyvauja, o balsai pasiskirsto po lygiai, laikoma, kad sprendimas nepriimtas.” 


11. 78 punktą ir jį išdėstyti taip:
„78. Visuomeninės organizacijos, gyventojai ar jų įgalioti atstovai dėl siūlomo svarstyti Tarybos posėdyje klausimo rengimo gali raštu arba prisijungę prie savivaldybės interneto tinklalapio kreiptis į šio reglamento 77 punkte nurodytus projektų rengėjus”.
12. 84 punktą ir jį išdėstyti taip:
„84. Mero vizuotus Tarybos sprendimų projektus registruoja savivaldybės administracijos Kanceliarija Tarybos sprendimų projektų registre, kuriame  turi būti nurodomas sprendimo projekto registracijos numeris, registracijos data, sprendimo projekto pavadinimas.” 

13. 85 punktą ir jį išdėstyti taip:
„85. Užregistruoti Tarybos sprendimų projektai ne vėliau kaip kitą darbo dieną po sprendimo projekto užregistravimo Tarybos sprendimų projektų registre privalo būti paskelbti savivaldybės interneto tinklalapyje adresu: www.lazdijai.lt.

Gyventojai atsiliepimus bei pastabas dėl parengtų projektų raštu gali pateikti savivaldybės administracijos Kanceliarijai arba elektroniniu būdu prisijungę prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”. Taip pat gyventojai savivaldybės interneto tinklalapyje gali balsuoti už parengtus sprendimų projektus.” 

14. 86 punktą ir jį išdėstyti taip:

„86. Tarybos posėdžio darbotvarkę sudaro meras, kurioje pranešėjais nurodo Tarybos narius arba savivaldybės administracijos padalinių vadovus, kitus savivaldybės administracijos valstybės tarnautojus. Jeigu gaunami keli alternatyvūs Tarybos sprendimo projektai tuo pačiu klausimu, jie į darbotvarkę įrašomi vienu punktu (klausimu) ir nagrinėjami kartu.
Ne vėliau kaip prieš 4 darbo dienas iki Tarybos posėdžio svarstytinus klausimus kartu su įregistruotais sprendimų projektais meras privalo įtraukti į posėdžio darbotvarkę. Jei meras svarstytinų klausimų į posėdžio darbotvarkę neįtraukia, dėl jų įtraukimo į darbotvarkę sprendžia Taryba. Tarybos posėdžio darbotvarkė gali būti papildyta ar pakeista Tarybos sprendimu komiteto, komisijos, frakcijos ar 1/3 dalyvaujančių posėdyje Tarybos narių siūlymu, jei dėl šių siūlymų sprendimų projektai įregistruoti ne vėliau kaip prieš 24 valandas iki posėdžio pradžios.
Tarybos posėdžio darbotvarkė rengiama posėdžių valdymo sistemoje (POVAS).

Tarybos posėdžio dieną Tarybos posėdžio darbotvarkė elektroniniu būdu yra perduodama į elektroninę diskusijų ir balsavimo sistemą. Už darbotvarkės perdavimą į elektroninę diskusijų ir balsavimo sistemą atsakingas Tarybos posėdžio protokolą rašantis savivaldybės administracijos darbuotojas.”
15. 91 punktą ir jį išdėstyti taip:
„91. Tarybos posėdžio protokole nurodoma: Tarybos pavadinimas, protokolo pavadinimas, posėdžio data, posėdžio registracijos numeris, posėdžio protokolo sudarymo vieta, posėdžio pirmininko vardas ir pavardė, posėdžio sekretoriaus vardas ir pavardė, kvorumo buvimas, kviestųjų asmenų bei svečių vardai ir pavardės, jų atstovaujama įstaiga ir pareigos (jei kviestųjų dalyvavusių asmenų buvo daug, surašomas atskiras sąrašas kaip protokolo priedas), posėdžio darbotvarkė, išvardijami svarstyti klausimai, pranešėjų ir pasisakiusiųjų vardai ir pavardės, priimti sprendimai, balsavimo rezultatai. Priimtų protokolinių sprendimų visas tekstas pateikiamas protokole.”
16. 93 punktą ir jį išdėstyti taip:
„93. Prie protokolo pridedama: Tarybos priimti sprendimai su priedais, Tarybos narių balsavimo rezultatai, balsų skaičiavimo komisijos protokolai ir slapto balsavimo biuletenių pavyzdžiai (jei buvo balsuojama slaptai), Tarybos narių raštu pateikti siūlymai ir pastabos, posėdyje dalyvavusių Tarybos narių sąrašas, surašytas atskiras kviestųjų asmenų sąrašas (jei kviestųjų asmenų buvo daug) bei kiti reikalingi dokumentai.”
17. 146.2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„146.2. Kaimo reikalų”.
18. 148.1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„148.1. šaukia komitetų posėdžius, sudaro jų darbotvarkę, organizuoja jiems reikalingų dokumentų bei kitos medžiagos parengimą.

Komitetų posėdžių darbotvarkes ne vėliau kaip artimiausią darbo dieną po jų 

patvirtinimo paskelbia savivaldybės interneto tinklalapyje.”
19. 158.1.10 punktą ir jį išdėstyti taip:
„158.1.10. nagrinėti piliečių bei visuomeninių organizacijų pasiūlymus, prašymus, skundus savo veiklos sričių klausimais (pateiktus raštu arba elektroniniu būdu prisijungus prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”), atsižvelgiant  į komentarus bei balsavimą savivaldybės interneto svetainėje, ir prireikus su atitinkamais rekomendaciniais sprendimais juos perduoti pagal kompetenciją administracijos direktoriui, merui, Tarybai.”
20. 158.2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„158.2. Kaimo reikalų. ”

21. 158.2.11 punktą ir jį išdėstyti taip:
„158.2.11. nagrinėti piliečių bei visuomeninių organizacijų pasiūlymus, prašymus, skundus savo veiklos sričių klausimais (pateiktus raštu arba elektroniniu būdu prisijungus prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”), atsižvelgiant  į komentarus bei balsavimą savivaldybės  interneto svetainėje, ir prireikus su atitinkamais rekomendaciniais sprendimais juos perduoti pagal kompetenciją administracijos direktoriui, merui, Tarybai.”
22. 158.3.23 punktą ir jį išdėstyti taip:
„158.3.23. nagrinėti piliečių bei visuomeninių organizacijų pasiūlymus, prašymus, skundus savo veiklos sričių klausimais (pateiktus raštu arba elektroniniu būdu prisijungus prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”), atsižvelgiant  į komentarus bei balsavimą savivaldybės interneto svetainėje, ir prireikus su atitinkamais rekomendaciniais sprendimais juos perduoti pagal kompetenciją administracijos direktoriui, merui, Tarybai.”
23. 158.4.13 punktą ir jį išdėstyti taip:
„158.4.13. nagrinėti piliečių bei visuomeninių organizacijų pasiūlymus, prašymus, skundus savo veiklos sričių klausimais (pateiktus raštu arba elektroniniu būdu prisijungus prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”), atsižvelgiant  į komentarus bei balsavimą savivaldybės interneto svetainėje, ir prireikus su atitinkamais rekomendaciniais sprendimais juos perduoti pagal kompetenciją administracijos direktoriui, merui, Tarybai.”

24. 158.5.16 punktą ir jį išdėstyti taip:
„158.5.16. nagrinėti piliečių bei visuomeninių organizacijų pasiūlymus, prašymus, skundus savo veiklos sričių klausimais (pateiktus raštu arba elektroniniu būdu prisijungus prie savivaldybės interneto tinklalapio modulio „El. prašymas”), atsižvelgiant  į komentarus bei balsavimą savivaldybės interneto svetainėje, ir prireikus su atitinkamais rekomendaciniais sprendimais juos perduoti pagal kompetenciją administracijos direktoriui, merui, Tarybai.”

25. 194.2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„194.2. Tarybos sprendimų projektai skelbiami savivaldybės interneto tinklalapyje adresu: www.lazdijai.lt.
Tarybai nusprendus, bet kuris Tarybos sprendimo projektas gali būti pateikiamas visuomenei viešai svarstyti vietos spaudoje ir savivaldybės interneto tinklalapyje.
Gyventojai atsiliepimus bei pastabas dėl parengtų projektų gali pateikti raštu savivaldybės administracijos Kanceliarijai arba prisijungę prie savivaldybės interneto tinklalapio. Taip pat gyventojai savivaldybės interneto tinklalapyje gali balsuoti už parengtus sprendimų projektus.” 

Mero pavaduotojas 


  


 
Valdas Petras Mikelionis
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