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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ, ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV., KAPČIAMIESČIO SEN., NASŪTŲ K. 5 IR NASŪTŲ K., (KADASTRINIS NR. 5910/0007:214, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1116 HA IR KADASTRINIS NR. 5910/0007:215, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,3236 HA) DETALIOJO PLANO (TPD REG. NR. 00529000177) KOREKTŪROS DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO
2014 m. gegužės 21 d. Nr.34-1196
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 23 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. 
TP1-898-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypų, esančių Lazdijų r. sav., Kapčiamiesčio sen., Nasūtų k. 5 ir Nasūtų k., (kadastrinis Nr. 5910/0007:214, apytikslis plotas – 0,1116 ha ir kadastrinis Nr. 5910/0007:215, apytikslis plotas – 0,3236 ha) detaliojo plano (TPD reg. Nr. 00529000177) korektūros detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. balandžio 23 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-898-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 05 15
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ, ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV., KAPČIAMIESČIO SEN., NASŪTŲ K. 5 IR NASŪTŲ K., (KADASTRINIS NR.5910/0007:214, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1116 HA IR KADASTRINIS NR. 5910/0007:215, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,3236 HA), DETALIOJO PLANO (TPD REG. NR. 00529000177) KOREKTŪROS DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-05-15

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypų, esančių Lazdijų r. sav., Kapčiamiesčio sen., Nasūtų k. 5 ir Nasūtų k., (kadastrinis Nr.5910/0007:214, apytikslis plotas – 0,1116 ha ir kadastrinis Nr. 5910/0007:215, apytikslis plotas – 0,3236 ha), detaliojo plano (TPD reg. Nr. 00529000177) korektūros detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - pakeisti gretimų sklypų ribas, nekeičiant sklypų plotų.
           Sklypų tarpusavio ribos pertvarkomos taip, kad abu sklypai ribotųsi su šiauriau esančiu ir tai pačiai savininkei Astai Andriuškevičienei priklausančiu žemės ūkio paskirties žemės sklypu, kuriame yra servitutinis privažiavimo kelias. Kitos paskirties žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 5910/0007:214 ir plotas 1116 m2, žemės naudojimo būdas – gyvenamosios teritorijos, naudojimo pobūdis – vienbučių ir dvibučių gyvenamųjų pastatų statybos. Gyvenamųjų namų statybai skirtame sklype gali būti statomas vieno – dviejų aukštų gyvenamasis namas ir jo priklausiniai. Planuojamų pastatų aukštis iki 9 metrų. Sklypo planuojamas užstatymo tankumas 0,28,  intensyvumas 0,41. Priklausomųjų želdinių norma 25 %.

Už šiaurinės planuojamos teritorijos ribos yra dar vienas Astai Andriuškevičienei priklausantis žemės ūkio paskirties žemės sklypas, kadastrinis Nr. 5910/0007:213. Šiame sklype yra 161 m2 ploto kelio servitutas. Šiuo keliu privažiuojama prie esamos sodybos, o per jos teritoriją (kelio servitutas (tarnaujantis daiktas) sklype kadastrinis Nr. 5910/0007:214) ir į piečiau esantį žemės ūkio paskirties žemės sklypą kadastrinis Nr. 5910/0007:215. Žemės ūkio paskirties žemės sklype, kurio kadastrinis Nr. 5910/0007:215, yra 1200 m2 ploto servitutas – leisti prieiti kitiems asmenims prie vandens telkinio. Šiame sklype yra dar vienas tarnaujantis kelio servitutas (taip pat 1200 m2 ploto) įvažiavimui į sklypą kadastrinis Nr. 5910/0007:222, esantį už planuojamos teritorijos pietvakarinės ribos. Kita kelio pusė yra kaimyniniame sklype kadastrinis Nr. 5910/0007:220. Visa planuojama teritorija patenka į Niedaus ežero apsaugos zoną. Jos plotis 200 metrų.


3236 m2 ploto žemės ūkio paskirties žemės sklype (kadastrinis Nr. 5910/0007:215) yra 2599 m2 miško naudmenų. Pietinėje planuojamo žemės ūkio paskirties žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 5910/0007:215, dalyje  yra orinė 0,4 kV įtampos elektros linija, kurios apsaugos zonos plotis po 2 m į abi puses nuo kraštinių laidų. Nuo elektros stulpo nutiestas požeminis elektros kabelis į esamą Astos Andriuškevičienės sodybą. Elektros kabelio apsaugos zonos plotis po 1 metrą į abi puses. Planuojama teritorija vakaruose ribojasi su privatiems asmenims priklausančiu žemės sklypu, kuriame  pradėtas statyti gyvenamasis namas ir jo priklausiniai. Rytuose planuojama teritorija ribojasi su Astai Andriuškevičienei ir Valdui Kanopkai priklausančiu žemės ūkio paskirties žemės sklypu.


Atsižvelgiant į Valstybinio miškotvarkos instituto 2014-01-11 raštą nr. 24, Lietuvos Respublikos miškų valstybės kadastro duomenys apie miškus, esančius žemės sklypuose kadastriniai Nr. 5910/0007:214, 5910/0007:215, yra atnaujinti. Sklypų savininkei Astai Andriuškevičienei apie tai 2014-02-04 raštu Nr. R2-326 pranešė Aplinkos ministerijos valstybinė miškų tarnyba. 

Teritorijoje įrengti vietiniai vandentiekio (iš artezinio gręžinio) ir ūkio buities nuotėkų tinklai (į vietinį sandarų nuotėkų kaupimo rezervuarą). Planuojami sklypai pakankamai dideli, todėl sanitariniai atstumai iki gretimame sklype statomų pastatų ir statinių bus išlaikyti. Užstatymas neplanuojamas elektros linijų apsaugos zonose. Planuojama teritorija nepakliūva į kitų pastatų ar pramonės rajonų sanitarinės apsaugos zoną.


Planuojami sodybos pastatai neturi sanitarinės apsaugos zonos, nekelia pavojaus aplinkiniams gyventojams. Sodyboje neplanuojami jokie triukšmo ir kitokios taršos šaltiniai. Prieš pradedant  naujų pastatų ir inžinerinių statinių statybos darbus, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimtas, sandėliuojamas sklype, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui. Gyvenamosios teritorijos naudojimo būdas nereikalauja didelio kietų autogeninių dangų ploto. Planuojama teritorija yra šalia jau besiformuojančių gyvenamųjų namų kvartalo. Aplinkinėse teritorijose pagal bendrojo plano sprendinius planuojamas panašus užstatymas. Todėl planuojamos teritorijos kraštovaizdžio tipas bus labai artimas esamų ir būsimų gretimų teritorijų kraštovaizdžio tipui. Gyvenamojo namo ūkio buities nuotėkos bus surenkamos sandariame nuotėkų kaupimo rezervuare ir išvežamos į miesto valymo įrenginius, neterš aplinkos.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
