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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. RUGPJŪČIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-90 „DĖL NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ RĖMIMO TVARKOS“ PAKEITIMO
2014 m. gegužės  21 d. Nr. 34-1197 
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“:

1. pakeisti 5.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„5.2. ilgalaikiam materialiajam ir nematerialiajam turtui įsigyti arba jo vertei padidinti (išskyrus projektus, kurie finansuojami iš valstybės biudžeto arba Europos Sąjungos lėšų);“
2. pakeisti 5.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„5.4. projektų rengimo išlaidoms (išskyrus projektus, kurie finansuojami iš valstybės biudžeto arba Europos Sąjungos lėšų);“.

Savivaldybės meras








   




Parengė

V. Radzevičienė 
2014-05-20

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. RUGPJŪČIO 

23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-90 „DĖL NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ RĖMIMO TVARKOS“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. gegužės 20 d.

           Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimo Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas yra pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“ patvirtinto nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 5.2 ir 5.4 punktus, kad savivaldybė galėtų padėti lėšomis nevyriausybinėms organizacijoms rengiant projektus, kurie galėtų gauti finansavimą iš valstybės biudžeto arba ES lėšų, taip pat prisidėti prie projektų, kurie jau gavę finansavimą materialinės techninės bazės sukūrimui ir (arba) stiprinimui.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – pagal galiojančio Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“ patvirtinto nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 5.2 ir 5.4 punktus parama tokioms išlaidoms buvo neskiriama.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą nevyriausybinės organizacijos galės daugiau dalyvauti projektų konkursuose ir stiprinti savo materialinę techninę bazę.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                     Virginija Radzevičienė
