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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BENDRADARBIAVIMO SUTARTIES PASIRAŠYMO
2014 m. gegužės 22 d. Nr. 34-1200
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 9.1.1 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Veisiejų regioninio parko direkcija dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių rekonstrukcijos techninių projektų parengimo ir rangos darbų atlikimo (bendradarbiavimo sutarties projektas pridedamas).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Virginijus Blažauskas
2014-05-21
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL BENDRADARBIAVIMO SUTARTIES PASIRAŠYMO

“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-05-21

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl bendradarbiavimo sutarties pasirašymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas pasirašyti bendradarbiavimo sutartį su Veisiejų regioninio parko direkcija.

Įgyvendinant sprendimo projektą su Veisiejų regioninio parko direkcija bus pasirašyta bendradarbiavimo sutartis, pagal kurią regioninio parko direkcija galės kreiptis į Valstybinę Saugomų teritorijų tarnybą prie Aplinkos ministerijos dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų skyrimo vietinės reikšmės kelių Nr. 13-3 ,,Paulenka – Mečiūnai“ ir Nr. 11-13 ,,Kelias Nr. 134- kelias Nr. 2517“ rekonstrukcijos techniniams projektams parengti ir rangos darbams atlikti. Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšos Valstybinei saugomų teritorijų tarnybai skiriamos vadovaujantis Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo įstatymo 10 straipsniu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu.

Vietinės reikšmės keliai rekonstrukcijai pasirinkti atsižvelgiant į Veisiejų regioninio parko direkcijos rekomendacijas, jų planuojamus turistinius maršrutus, įrengiant patogius ir saugius privažiavimus prie lankytinų vietų.

Gavus lėšas ir atlikus numatytus darbus pagerės vietos gyventojų ir turistų mobilumas, lankytinų vietų pasiekiamumas, vietos gyventojų gyvenimo sąlygos, užtikrinančios greitesnį susisiekimą tarp Lazdijų rajono savivaldybės gyvenviečių ir jų viduje, sumažės kelių priežiūros išlaidos, transporto priemonių eksploataciniai kaštai ir avarijų tikimybė, sumažės aplinkos tarša ir transporto priemonių sukeliamas neigiamas poveikis gyventojams, bus labiau užtikrintas pėsčiųjų ir keliaujančių dviračiais saugumas.
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.

Vietinio ūkio skyriaus

vyresn. specialistas





Virginijus Blažauskas

