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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-621 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2014 m. gegužės 22 d. Nr. 34-1202 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo”:

1.1. pakeisti 168.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„168.1. šaukia komitetų posėdžius, sudaro jų darbotvarkę, organizuoja jiems reikalingų dokumentų bei kitos medžiagos parengimą. Komitetų posėdžių darbotvarkes ne vėliau kaip prieš 2 darbo dienas iki komiteto posėdžio pradžios paskelbia savivaldybės interneto tinklalapyje.“
1.2. pakeisti 172 punktą ir jį išdėstyti taip:
„172. Komiteto posėdžiai yra protokoluojami. Komiteto posėdžių protokolus pasirašo komiteto pirmininkas, o jo nesant, – komiteto pirmininko pavaduotojas ar komiteto narys, pirmininkavęs posėdžiui. 
Taip pat daromas komiteto posėdžių garso įrašas. Komiteto posėdžių garso įrašai saugomi informacinėse laikmenose kartu su protokolu.“

2. Šis sprendimas įsigalioja 2014 m. liepos 1 d.
Savivaldybės meras
Parengė

Kęstutis Jasiulevičius
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos  2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo” pakeitimo parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu. 

Šio projekto tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentą.

Reglamento 168.1 papunktyje nustatoma, kad tarybos komitetų posėdžių darbotvarkės ne vėliau kaip prieš 2 darbo dienas iki komiteto posėdžio pradžios paskelbiamos savivaldybės interneto tinklalapyje.“  

Reglamento 172 punkte nustatoma, kad komitetų posėdžių metu daromas garso įrašas, kuris saugomas informacinėse laikmenose.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.

Juridinio skyriaus vedėjas                                                     Kęstutis Jasiulevičius 

