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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KELIO NR. 9-1 NORAGĖLIAI-SEILIŪNAI ĮTRAUKIMO Į APSKAITĄ
2011 m. liepos 25 d. Nr.34-92 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į tai, kad kelias Nr. 
9-1 Noragėliai-Seiliūnai, esantis Lazdijų r. sav. Noragėlių sen., 1995 m. iš Noragėlių apylinkės nebuvo perduotas į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos apskaitą,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Įpareigoti rajono savivaldybės administraciją įtraukti į rajono savivaldybės administracijos apskaitą statybine verte pagal inventorinius duomenis kelią Nr. 9-1 Noragėliai-Seiliūnai (unikalus Nr. 4400-2154-3368), esantį Lazdijų r. sav. Noragėlių sen.
Meras                                                                                                            Artūras Margelis

Zita Klimaitė, (8 318) 66 115, el. p. zita.klimaite@lazdijai.lt
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL KELIO NR. 9-1 NORAGĖLIAI-SEILIŪNAI ĮTRAUKIMO Į APSKAITĄ “ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                           2011-07-20

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl kelio Nr. 9-1 Noragėliai-Seiliūnai įtraukimo į apskaitą“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgiant į  tai, kad kelias Nr. 9-1 Noragėliai-Seiliūnai, esantis Lazdijų r. sav. Noragėlių sen., 1995 m. iš Noragėlių apylinkės apskaitos nebuvo perduotas į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos apskaitą .

Šio projekto tikslas – įpareigoti rajono savivaldybės administraciją įtraukti į rajono savivaldybės administracijos apskaitą statybine verte pagal inventorinius duomenis kelią Nr. 9-1 Noragėliai-Seiliūnai (unikalus Nr. 4400-2154-3368), esantį Lazdijų r. sav. Noragėlių sen.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. ekonomistė Zita Klimaitė.

Ekonomikos skyriaus 

vyresn. ekonomistė                                                                       Zita Klimaitė
