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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL SODŲ BENDRIJOS „KRANTAI“ TERITORIJOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., (APYTIKSLIS PLOTAS – 6.00 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. gegužės 22 d. Nr. 34-1207
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1085-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti sodų bendrijos „Krantai“ teritorijos, esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Lazdijų k., (apytikslis plotas – 6.00 ha) detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1085-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 05 22
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL SODŲ BENDRIJOS „KRANTAI“ TERITORIJOS, ESANČIOS LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ SEN. LAZDIJŲ K., (APYTIKSLIS PLOTAS – 6.00 HA) DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-05-22

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl sodų bendrijos „Krantai“ teritorijos, esančios Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Lazdijų k., (apytikslis plotas – 6.00 ha) detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


          Planavimo tikslas - patikslinti mėgėjiškų sodų teritorijos bendras žemės sklypo ribas ir nustatant sodininkų nuosavybės ar kitomis teisėmis valdomų sklypų ribas ir bendro naudojimo žemės ribas.
           Teritorija Lazdijų seniūnijoje. Pagal Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrąjį planą, patvirtintą Lazdijų r. sav. tarybos 2008-12-05 sprendimu Nr. 5TS-648, planuojama teritorija patenka į sodų užstatymo teritoriją.
          Planuojama teritorija yra Lazdijų rajono vakarų pusėje esančiame sodų bendrijų teritorijoje „Krantai“.  Planuojamos teritorijos reljefas lygus, vidutinė altitudė – 141m. Didžioji dalis planuojamos teritorijos yra sodų sklypai, nuosavybės teise priklausantys fiziniams asmenims. Likusioji dalis – laisvoje valstybinėje žemėje esantys privažiavimai prie sklypų.

          Planuojama teritorija nepatenka į NATURA 2000 teritorijas. Planuojama teritorija nepatenka į saugomas teritorijas.
          Planuojama teritorija nepatenka į nekilnojamų kultūros vertybių teritorijas. Planuojamoje teritorijoje nėra nekilnojamųjų kultūros vertybių.

Detaliuoju planu sodų bendrijos „Krantai“ teritorijoje suformuojami 64 sklypai. Suformuotų sklypų ribas ir plotus žiūrėti teritorijos tvarkymo ir naudojimo rėžimo brėžinyje.

         Vadovaujantis Teritorijų planavimo įstatymo 31 straipsnio I dalimi buvo informuoti ir greta planuojamos teritorijos esančių žemės sklypų savininkai.

         Projektuojamų inžinerinių įrenginių ir tinklų vietos nenustatomos. Esant būtinybei nustatomos atliekant techninį inžinerinių tinklų projektą pagal atsakingų institucijų išduotas technines sąlygas, vykdant darbus derinti su sklypus prižiūrinčiomis organizacijomis, reikalui esant gretimų sklypų savininkais ir naudotojais. Neišlaikant elektros tinklų apsaugų zonoms keliamų reikalavimų ir esamiems tinklams trukdant teritorijos užstatymui arba naudojimui pagal paskirtį, techninio projekto metu numatyti elektros tinklų iškėlimo galimybes.  

          Planuojamoje teritorijoje patikslinant preliminariais matavimais suformuotus žemės sklypus suformuoti 64 sklypai, iš jų 55 sklypai mėgėjiškų sodų žemės sklypai, 2 sklypai sodininkų bendrijų bendro naudojimo, 6 sklypai susisiekimo ir inžinerinių tinklų  koridoriams ir 1 sklypas susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų statybos. 

           Detalusis planas parengtas vadovaujantis Teritorijų planavimo įstatymu Nr. 21-617, kitais poįstatyminiais aktais, normatyviniais dokumentais. Atitinka aplinkos kokybės (taršos), higieninius, visuomenės sveikatos saugos, poveikio aplinkos kokybės, biologinės įvairovės, gamtos išteklių naudojimo, kraštovaizdžio, ekosistemų, gamtos objektų, gamtinės aplinkos, saugaus eismo ir valstybinės reikšmės automobilių kelių tinklo plėtros reikalavimus.

           Detaliajame plane nenumatoma taršos šaltinių, kurie įtakotų aplinkos oro kokybę. Detaliojo plano sprendiniai nesąlygos didelio esamos aplinkos oro užterštumo lygio ir neviršys leistinų ribinių verčių mėgėjiškų sodų teritorijos aplinkai. Reikšmingos pasekmės oro kokybei nenumatomos. Detaliojo plano sprendinių įgyvendinimas  neturės neigiamos įtakos dirvožemiui, kadangi šiuo detaliuoju planu nenumatoma statyti pastatų, todėl kasybų darbai nebus numatomi, dėl to dirvožemio pokyčiams įtakos neturės, kuri pakeistų dirvožemio kokybę. Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius, galimas nežymus neigiamas poveikis oro kokybei dėl sodininkų atvažiuojančio transporto, tačiau didesnis srautas numatomas vasaros sezono metu.

          Mėgėjiškų sodų bendrijos teritorijos vystymasis reikšmingo poveikio dirvožemio, oro ir vandens kokybei neturės. Įgyvendinant detaliojo plano sprendinius, sodų bendrijos nariai sodų teritoriją tvarkys savomis lėšomis. Kadangi detaliuoju planu neplanuojama statinių statyba, todėl higienos bei aplinkosauginiams reikalavimams neigiamos įtakos neturės.

           Tinkamas reglamentavimas ir  sodų veiklos organizavimas leis išsaugoti kraštovaizdžio struktūrą, jo estetinės kokybės palaikymą bei čia  esančių gamtinių ir kultūrinių vertybių kompleksą, dėl to numatomas teigiamas poveikis. Detaliojo plano sprendiniai neturės neigiamos įtakos kraštovaizdžio, ekosistemos, gamtos objektų kokybei.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
