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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LĖŠŲ SKYRIMO 
2014 m. gegužės 28 d. Nr.34-1216 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“, 4.1 papunkčiu ir atsižvelgdama į Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos parapijos 2014 m. kovo 8 d. prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Skirti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto Nevyriausybinių organizacijų rėmimo programoje religinių bendruomenių rėmimui numatytų lėšų Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos parapijai – 12 000 Lt bažnyčios stogui ir bokštui remontuoti reikalingoms statybinėms medžiagoms įsigyti.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gegužės 27 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl lėšų paskirstymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-90 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos“ patvirtinto Nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 4.1 papunkčiu ir Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos parapijos 2014 m. kovo 8 d. pateiktu prašymu.

 Šio sprendimo projekto tikslas yra skirti iš 2014 m. rajono savivaldybės biudžeto Nevyriausybinių organizacijų rėmimo programoje religinių bendruomenių rėmimui numatytų lėšų 12 000 Lt Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos parapijos prašyme nurodytoms statybinėms medžiagoms įsigyti.

 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – religinių bendruomenių rėmimui asignavimai numatyti 2014 m. savivaldybės biudžete.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – bus atnaujinti Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos bažnyčios stogas ir bokštas.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Šarūnė Dumbliauskienė.
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