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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ, ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. GĖLYNO G. 10 (KADASTRINIS NR. 5923/0001:245, APYTIKSLIS PLOTAS – 1,8024 HA), IR GĖLYNO G. 10A (KADASTRINIS NR. 5923/0001:244, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1804 HA), DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. birželio 16 d. Nr. 34-1221
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1084-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypų, esančių Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Gėlyno g. 10 (kadastrinis Nr. 5923/0001:245, apytikslis plotas – 1,8024 ha) ir Gėlyno g. 10A (kadastrinis Nr. 5923/0001:244, apytikslis plotas – 0,1804 ha), detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 15 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1084-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 06 06
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPŲ, ESANČIŲ LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. GĖLYNO G. 10 (KADASTRINIS NR. 5923/0001:245, APYTIKSLIS PLOTAS – 1,8024 HA), IR GĖLYNO G. 10A (KADASTRINIS NR. 5923/0001:244, APYTIKSLIS PLOTAS – 0,1804 HA), DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“
  PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-06-06

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypų, esančių Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Gėlyno g. 10 (kadastrinis Nr. 5923/0001:245, apytikslis plotas – 1,8024 ha) ir Gėlyno g. 10A (kadastrinis Nr. 5923/0001:244, apytikslis plotas – 0,1804 ha),  detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.
Planas pradėtas rengti iki 2014 01 01.


     Planavimo tikslas - nustatyti teritorijos naudojimo režimą ir sanitarines apsaugos zonas bei sujungiant žemės sklypus (žemės sklypo kadastrinis Nr. 5923/0001:245, apytikslis plotas – 1,8024 ha Lazdijuose Gėlyno g. 10 ir žemės sklypo kadastrinis Nr. 5923/0001:244, apytikslis plotas 0,1804 ha Lazdijuose Gėlyno g. 10A).
           Planuojama katilinės teritorija yra rytinėje Lazdijų miesto dalyje, ribojasi su Gėlyno ir Draugystės gatvėmis. Katilinės teritorija yra dviejuose kitos pagrindinės paskirties žemės sklypuose. Bendras sklypų plotas yra apie 1,9828 ha. (Tiek detaliojo plano pavadinime, tiek rengiant detalųjį planą kalbama apie apytikslius esamų žemės sklypų plotus, kadangi juos formuojant buvo naudojama vietinė koordinačių sistema. Rengiant detalųjį planą, buvo naudojamos tos pačios esamų žemės sklypų ribos, tačiau LKS-94 koordinačių sistemoje. Dėl šios priežasties, nesikeičiant esamo sklypo riboms, nežymiai pasikeičia esamo žemės sklypo plotas. Detaliojo plano rengimo atveju kiekvieno esamo žemės sklypo plotas keitėsi 2 m², tačiau bendras sujungtų žemės sklypų plotas nepakito). Jie nuosavybės teise priklauso Lietuvos Respublikai. Su UAB „Lazdijų šiluma“ sudaryta nuomos sutartis 99 metams (nuo 2000 iki 2099 metų).

Lazdijų katilinės teritoriją sudarantys du kitos pagrindinės paskirties žemės sklypai (žemės sklypo kadastrinis Nr. 5923/0001:245, apytikslis plotas – 1,8024 ha Lazdijuose Gėlyno g. 10 ir žemės sklypo kadastrinis Nr. 5923/0001:244, apytikslis plotas 0,1804 ha Lazdijuose Gėlyno g. 10A) sujungiami į vieną žemės 1,9828 ha dydžio sklypą. Naujai suformuotam žemės sklypui nustatoma kita pagrindinė paskirtis, naudojimo būdas – inžinerinės infrastruktūros teritorijos, naudojimo pobūdis – susisiekimo ir inžinerinių komunikacijų aptarnavimo objektų statybos (G KODAS tp10, indeksas I1). Teritorijos užstatymo intensyvumas – 0,4, užstatymo tankumas – 0,3, užstatymo aukštis – iki 16 m pastatams su šlaitiniais stogais ir iki 12 m pastatams su sutapdintais stogais. 

Vadovaujantis Priklausomųjų želdynų normų (plotų) nustatymo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2007-12-21 įsakymu Nr. D1-694, priklausomųjų želdynų norma (plotas) naujai suformuotame sklype yra 12 % nuo žemės sklypo ploto, t. y. 2379 m². 
Katilinės sanitarinės apsaugos zonos dydis detaliajame plane nustatytas atlikus poveikio visuomenės sveikatai vertinimą pagal teršiančiųjų medžiagų ir triukšmo sklaidos skaičiavimus, taip pat atsižvelgiant į katilinės poveikį aplinkai, pritariant  Alytaus visuomenės sveikatos centrui (2014-01-10 Sprendimas dėl planuojamos ūkinės veiklos galimybių Nr. R1-40). Sanitarinės apsaugos zonos riba sutampa su sujungtų žemės sklypų išorine riba.

Naujai suformuotą žemės sklypą galima užstatyti negyvenamaisiais administracinės, gamybos ir pramonės, sandėliavimo, kitos paskirties pastatais. 

Naujus pastatus galima statyti 3 m atstumu nuo žemės sklypo ribos, arba arčiau žemės sklypo ribos ten kur yra esami pastatai, taip pat nepažeidžiant specialiųjų žemės ir miško naudojimo sąlygų, nustatytų detaliuoju planu (apsaugos zonų ribos pažymėtos pagrindiniame brėžinyje).

Vadovaujantis Statybos techninių reikalavimų reglamento STR 2.06.01:1999 „Miestų, miestelių ir kaimų susisiekimo sistemos“, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 1999-03-02 įsakymu Nr. 61, 10 lentelės eil. Nr. 2.1, prie administracinio pastato turi būti ne mažiau 10 vietų automobilių stovėjimo aikštelė. Prie administracinio pastato yra įrengta 11 vietų automobilių stovėjimo aikštelė. Ji yra pažymėta  detaliojo plano pagrindiniame brėžinyje. Automobilių stovėjimo aikštelė gali būti įrengta ir kitoje vietoje.

Įvažiavimai į teritoriją paliekami esamoje vietoje. Naujų įvažiavimų tiesti neplanuojama.

Atlikus poveikio visuomenės sveikatai vertinimą (Alytaus visuomenės sveikatos centro 2014-01-10 sprendimas Nr. R1-40 “Dėl planuojamos ūkinės veiklos galimybių”), katilinei nustatyta sanitarinė apsaugos zona, sutampanti su naudojamų žemės sklypų ribomis. Sanitarinė apsaugos zona, einanti sujungtų žemės sklypų išorine riba pažymėta pagrindiniame brėžinyje. 

Numatoma įrengti akustinį barjerą greta medienos smulkintuvo darbo zonos. Akustinis barjeras gali būti suformuotas paaukštinus esamą betoninę 1,5 m aukščio sienutę prie esamos stoginės, kur dirba smulkintuvas. Norint sumažinti medienos smulkintuvo skleidžiamo triukšmo lygį ties sklypo riba, esama sienutė turėtų būtų nemažesnė kaip 4 m aukščio ir apie 16 m ilgio. Sienutės (akustinis barjeras) vieta pažymėta pagrindiniame brėžinyje. Medienos smulkintuvui pakeitus darbo vietą, atitinkamai turi būti pakoreguota akustinės sienutės įrengimo vieta.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
