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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 4,5 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. DELNICOS K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. birželio 16 d. Nr.34-1222
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1045-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (apytikslis plotas – 4,5 ha), esančio Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Delnicos k., detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 12 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1045-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 06 11
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (APYTIKSLIS PLOTAS – 4,5 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. DELNICOS K., DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-06-11

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (apytikslis plotas – 4,5 ha), esančio Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Delnicos k., detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.
            Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, tvarkymo ir naudojimo režimus, pagrindinę žemės naudojimo paskirtį, naudojimo būdą ir pobūdį.

Nagrinėjama teritorija yra šiaurinėje Lazdijų rajono dalyje, iš Šeštokų seniūnijos pietryčių, Delnicos kaime. Šiaurė rytų pusėje yra Birutos tvenkinys, vakaruose – Kirsnos upė. Už 1,5 km į šiaurės vakarus nuo teritorijos yra Šeštokai. Nagrinėjama teritorija patenka į rajoninio kelio Nr. 2513 Lazdijai-Naujoji Kirsna-Šeštokai kelio ir vietinės reikšmės kelio Nr. 3-2 (unikalus Nr. 4400-2030-4794) apsaugos zonas. Teritorijoje nepilnai išvystyta inžinerinė infrastruktūra: per sklypą pravesti elektros, telekomunikacijų ir drenažo inžineriniai tinklai. Pagal galiojančio Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano reglamentus, esama teritorija priklauso II – Žlg teritorijos zonai (žr. aprašymą žemiau). Šalia planuojamo sklypo nekilnojamojo turto registre yra registruotas pastatas: negyvenamas namas – gaisrinė, o pačiame sklype – griuvėsiai, kuriuos planuojama naikinti.

Planuojamas sklypas pagal numatomą naudojimo pobūdį, užstatymą ir kitus komponentus – pramonės ir sandėliavimo teritorija, pramonės ir sandėliavimo įmonių statybos (P/P1, tp8) – žemės sklypai, kuriuose yra esami arba numatomi statyti pramonės, gamybos įmonių ir sandėlių pastatai. Plotas – 22314 m2, planuojamas užstatymo tankumas – 0,8 (80 %),
planuojamas užstatymo intensyvumas – 2,5, maksimalus aukštų skaičius – 1-3 a.

Žemės sklypas formuojamas vadovaujantis darnaus teritorijų planavimo principu, formuojant sklypo ribas atsižvelgiama į kontekstą – gretimus įregistruotus sklypus, faktinį sklypo naudojimą prie funkcionuojančių pastatų.

Formuojamo sklypo reljefas turi būti tvarkomas taip, kad būtų kuo mažiau pažeistas natūraliai susiformavęs reljefas. Vadovaujantis priklausomųjų želdynų normų (plotų) nustatymo tvarkos aprašu (LR Aplinkos ministro 2007-12-21 įs. Nr. D1-694 „Dėl atskirųjų rekreacinės paskirties želdynų plotų normų ir priklausomųjų želdynų normų (plotų) nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“), planuojamą sklypą apželdinti atsižvelgiant į statomus statinius taip: jei planuojamos pramonės įmonės statybos būtina išlaikyti ne mažesnį apželdinimą priklausomaisiais želdynais negu 20 % sklypo ploto, jei tik sandėliavimo įmonių statybos – 10 % sklypo ploto.
Detaliojo planavimo eigoje nėra žinoma, kokia konkreti ūkinė veikla bus vykdoma formuojamame sklype. Todėl negalima numatyti veiklos poveikio planuojamos ir aplinkinių teritorijų aplinkai. Planuojamoje teritorijoje konkrečios veiklos vykdymui techninio projekto metu, atsižvelgiant į planuojamą ūkinę veiklą ir jos mastus, reikės parengti poveikio aplinkai vertinimo procedūras.
Detaliojo plano sprendiniai nesukels neigiamo poveikio paviršinių ir požeminių vandenų kokybei.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
