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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5943/0011:118, APYTIKSLIS PLOTAS 3,70 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. KIRSNELĖS K., NUSTATANT ŽEMĖS SKLYPO PAGRINDINĘ ŽEMĖS NAUDOJIMO PASKIRTĮ – KITĄ, NAUDOJIMO BŪDĄ – BENDRO NAUDOJIMO TERITORIJOS, NAUDOJIMO POBŪDĮ – KAPINIŲ, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. birželio 13 d. Nr. 34-1219
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 30 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1229-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5943/0011:118, apytikslis plotas 3,70 ha), esančio Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Kirsnelės k., nustatant žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – bendro naudojimo teritorijos, naudojimo pobūdį – kapinių, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2014 m. gegužės 30 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1229-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Pakeisti šio sprendimo 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 06 04
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR. 5943/0011:118, APYTIKSLIS PLOTAS 3,70 HA), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. ŠEŠTOKŲ SEN. KIRSNELĖS K., NUSTATANT ŽEMĖS SKLYPO PAGRINDINĘ ŽEMĖS NAUDOJIMO PASKIRTĮ – KITĄ, NAUDOJIMO BŪDĄ – BENDRO NAUDOJIMO TERITORIJOS, NAUDOJIMO POBŪDĮ – KAPINIŲ, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-06-04

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5943/0011:118, apytikslis plotas 3,70 ha), esančio Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Kirsnelės k., nustatant žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – bendro naudojimo teritorijos, naudojimo pobūdį – kapinių, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planas pradėtas rengti iki 2014 01 01.
          Planavimo tikslas – pakeisti žemės sklypo (kadastrinis Nr. 5943/0011:118, apytikslis plotas 3,70 ha), esančio Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Kirsnelės k., pagrindinę žemės naudojimo paskirtį iš žemės ūkio  – kitą, nustatant naudojimo būdą – bendro naudojimo teritorijos, naudojimo pobūdį – kapinių.

Planuojamoje teritorijoje galima tik nesudėtingų statinių, kurių statybai nereikalingas statybos leidimas, statyba. Tai gali būti koplyčia, architektūrinis – memorialinis akcentas, skulptūra ir panašiai. Šių statinių aukštis gali būti iki 7 metrų. Siūloma kapinių teritoriją suskirstyti į kvartalus, centrinėje dalyje įrengti pagrindinę kapinių alėją. Alėjos pradžioje palikti vietą kompoziciniam architektūriniam akcentui. Alėją siūloma apsodinti medžiais. Perimetru kapinių teritoriją siūloma apželdinti medžiais ir krūmais, kurie užstotų neigiamą psichologinį poveikį ir diskomfortą darančius objektus ir gerintų bendrą estetinį vaizdą.

          Planuojamos teritorijos dalyje esanti melioracijos sistema turi būti pertvarkyta, prieš pradedant eksploatuoti atitinkamą kapinių dalį. Nauja drenažo sistema turi būti įrengta giliau nei yra laidojimo gylis (2 metrai), t. y. 2,6-2,8 m gylyje.

          Planuojamos teritorijos šiauriniame pakraštyje, arčiausiai vietinio kelio turi būti įrengta automobilių stovėjimo aikštelė kapinių lankytojams. Pagal STR2.06.01:1999 „Miestų, miestelių ir kaimų susisiekimo sistemos“ 10 lentelės punkto 9.2 reikalavimus planuojamoje teritorijoje turi būti įrengta 20 vietų automobilių stovėjimo aikštelė. 

         Kapinių laistymui turi būti įrengtas šachtinis šulinys. Šulinio vieta gali būti nustatyta techninio projekto lygmenyje. Teritorijos apšvietimui galima atvesti elektros kabelį nuo greta rajoninio kelio esančios orinės elektros linijos. Elektros tinklų tiesimui šiaurinėje teritorijos dalyje suplanuotas 492 m2 ploto servitutas.

          Planuojamoms kapinėms nustatoma 100 metrų pločio sanitarinės apsaugos zona (SAZ). Ji nustatyta pagal LR vyriausybės 1992-05-12 nutarimu Nr. 343 „Dėl specialiųjų žemės ir miško naudojimo sąlygų patvirtinimo“ 67 punktą.  Sanitarinės apsaugos zonoje draudžiam statyti gyvenamuosius namus, sporto įrenginius, vaikų įstaigas, mokyklas, medicinos įstaigas, sanatorijas ir profilaktoriumus bei kitas panašias įstaigas, taip pat įrengti parkus.  Į kapinių sanitarinės apsaugos zoną patenka dalis vienos sodybos teritorijos, bet be gyvenamųjų pastatų. Tai Kazio Jakaičio sodybinis sklypas, kurio kadastrinis Nr. 5943/0011:409. Kiti privatiems asmenims priklausantys sklypai yra žemės ūkio paskirties. Kapinių SAZ esančiuose sklypuose leidžiam verstis žemės ūkiu, reglamentuojant kultūrų sėjomainą ir sudėtį, ūkio pobūdį, suderinus šį klausimą su Sveikatos apsaugos ministerija.  Kadangi pagal bendrojo plano sprendinius planuojama teritorija yra žemės ūkio paskirties žemių zonoje, kapinių SAZ atsiradimas gretimuose sklypuose esminio neigiamo poveikio jų vertei neturės.


Įrengiant kapinių takus, automobilių stovėjimo aikštelę, kapavietes, augalinis dirvos sluoksnis turi būti nuimamas, sandėliuojamas teritorijoje, o vėliau naudojamas gerbūvio tvarkymui. Prieš rengiant kapinių techninį projektą, būtina atlikti teritorijos hidrogeologinius tyrimus, kad nustatyti gruntinio vandens lygį ir panašiai. Būtina rekonstruoti esamus melioracijos įrenginius, kad užtikrinti gretimų teritorijų sausinimą.


Pasikeis teritorijos žemėnauda. Planuojamo sklypo pagrindinė žemės naudojimo paskirtis kita. Objekto specifika tokia, kad kietų technogeninių dangų kiekis teritorijoje sąlyginai mažas. Kadangi teritorija perimetru bus apsodinta medžiais, tai turės įtaką kraštovaizdžio stabilumui. Teritorijoje vertingų saugomų geologinių objektų nėra. Teritorijai būdingas reljefo pobūdis išlieka.

          Dėl planuojamos vykdyti veiklos aplinkinių gyventojų sveikatos sutrikimų neprognozuojama.  Oro tarša dėl mažo laidojimų skaičiaus per metus (apie 30 laidojimų) minimali. Automobilių stovėjimo aikštelė planuojama toli nuo gyvenamųjų teritorijų, arčiausiai vietinio kelio. Į kapinių sanitarinės apsaugos zoną patenka dalis vienos sodybos teritorijos, bet be gyvenamųjų pastatų. Perimetru kapinių teritorija bus apželdinta medžiais ir krūmais, kurie užstos neigiamą psichologinį poveikį ir diskomfortą darančius objektus ir gerins bendrą estetinį vaizdą. Medžiai mažins teršalų sklaidą. Planuojamos veiklos sukeliamas triukšmas neigiamos įtakos visuomenės sveikatai neturės.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
