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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR.5955/0002:195), ESANČIO DARIAUS IR GIRĖNO G. 33, VEISIEJUOSE, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. birželio 25 d. Nr.34-1238
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. liepos 22 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1884-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti žemės sklypo (kadastrinis Nr.5955/0002:195), esančio Dariaus ir Girėno g. 33, Veisiejuose, detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. liepos 22 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1884-(14.4) aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
                      
            


      

Parengė
R. Volodkevičius 
2014 06 20
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŽEMĖS SKLYPO (KADASTRINIS NR.5955/0002:195), ESANČIO DARIAUS IR GIRĖNO G. 33, VEISIEJUOSE, DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-06-20

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl žemės sklypo (kadastrinis Nr.5955/0002:195), esančio Dariaus ir Girėno g. 33, Veisiejuose, detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.


Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.

           Planavimo tikslas – nustatyti naudojimo režimus.
Sklypo pagrindinė naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – visuomeninės paskirties teritorijos, naudojimo pobūdis – mokslo ir mokymo, kultūros ir sporto, sveikatos apsaugos pastatų bei statinių statybos.

Planuojama teritorija yra Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Dariaus ir Girėno gatvėje Nr. 33. Šiaurinėje dalyje teritorija ribojasi su Dariaus ir Girėno gatve, iš vakarų planuojamą teritoriją riboja VĮ „Registrų centras“ įregistruotas žemės sklypas, kurio kadastrinis Nr. 5955/0002:171, kitur laisvo valstybinio fondo žemės su pastatais.

Planuojama teritorija patenka į kultūros paveldo objekto Veisiejų buv. dvaro sodybos fragmentų (unikalus objekto kodas 270) teritorija bei Valstybės saugomos kultūros paveldo vietovės Veisiejų miesto istorinės dalies (unikalus objekto kodas 17121) teritoriją.

Sklypo plotas nekeičiamas, kadangi detalusis planas rengiamas esamam VĮ „Registrų centre“  įregistruotam žemės sklypui, žemės sklypo plotas 0,2744 ha. Įvažiavimas į sklypą yra iš Lazdijų r. sav. Veisiejų m. Dariaus ir Girėno gatvės.

Teritorijos užstatymas rodomas pagal parengta technini projektą „Veisiejų kultūros namų rekonstrukcija (STR 1.01.09:2003 papunktis 13). Lazdijų r. sav., Veisiejų sen., Veisiejų m., Dariaus ir Girėno g. 33“.

Esami inžineriniai tinklai turi būti aptarnaujami ir naudojami vadovaujantis Lieuvos Respublikoje galiojančiais įstatymais, statybos techniniais reglamentais, specialiose žemės ir miško naudojimo sąlygose (LRV 1995-12-29 d. nutarimo Nr. 1640 aktuali redakcija) nustatytais apsaugos zonų reikalavimais, kitais aktualiais normatyviniais dokumentais. 

Planuojamame sklype numatytas prisijungimas prie esamų vandentiekio tinklų.

Planuojamame sklype numatytas prisijungimas prie esamų nuotekų tinklų.

Visiems esamiems ir suplanuotiems inžineriniams tinklams, patenkantiems į planuojamą teritoriją nustatytos apsaugos zonos.

Objektų eksploatacijos metu atliekos surenkamos vietos komunalinių tarnybų bei išvežamos į sąvartyną.

Planuojamoje ūkinėje veikloje nenumatomas pavojingų medžiagų naudojimas ir saugojimas. Planuojamoje ūkinėje veikloje nenumatomas radioaktyviųjų medžiagų naudojimas ir saugojimas.

Sklypo ūkinės veiklos keliamas triukšmas neviršys HN 33-1:2007 reglamentuotų leistinų normų, neturės neigiamos įtakos rekreacinei ar kitai aplinkai,  gyventojų sveikatai. Apsaugai nuo trečiųjų asmenų sklypą siūloma aptverti tvora.

Ūkinės nuotekos leidžiamos į planuojamoje teritorijoje esamus kanalizacijos šulinius.

Tose atkarpose, kur numatoma rekonstruoti arba tiesti inžinerinius tinklus, nuimamas humusingas dirvožemio sluoksnis ir laikinai sandėliuojamas teritorijos pakraštyje. Baigiant statybos darbus, dirvožemis paskleidžiamas apželdinamoje teritorijoje, išlyginamas ir užsėjamas žole, perteklius išvežamas bei panaudojamas kitų teritorijų rekultivavimui. Augalinio sluoksnio storis – 25 cm. 

Pagal LRAM 2007 m. gruodžio 21 d. įsakymą Nr. D1-694 „Dėl atskirų rekreacinės paskirties želdynų plotų normų ir priklausomųjų želdynų normų (plotų) nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ minimalus želdinių plotas visuomeninė paskirties teritorijoms, kultūros ir sporto pasatų statybos – ne mažiau nei 25 %.

Parengto detaliojo plano sprendinių pasekmių poveikio vertinimas atliktas teritorijos vystymo darnai, ekonominei aplinkai, socialinei aplinkai, gamtinei aplinkai ir kraštovaizdžiui, aplinkos kokybės (taršos), higieninių sąlygų, visuomenės sveikatos saugos požiūriais ir Planuojamos ūkinės veiklos poveikio nekilnojamosioms kultūros vertybėms.


Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
