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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL ŠVENTEŽERIO CIVILINIŲ KAPINIŲ TERITORIJOS DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2014 m. birželio 25 d. Nr.34-1239
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo pakeitimo įstatymo 3 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 24 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. rugpjūčio 6 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP-2038-(14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :


1. Patvirtinti Šventežerio civilinių kapinių teritorijos detalųjį planą. (Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2013 m. rugpjūčio 6 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP-2038-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).

2. Pakeisti šio sprendimo 1 punkte nurodyto žemės sklypo pagrindinę žemės naudojimo paskirtį pagal patvirtintą detalųjį planą.


3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL ŠVENTEŽERIO CIVILINIŲ KAPINIŲ TERITORIJOS DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-06-20

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Šventežerio civilinių kapinių teritorijos detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.

Planas pradėtas rengti iki 2014-01-01.


Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatant jo ribas, žemės sklypo pagrindinę tikslinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – bendro naudojimo teritorijos, naudojimo pobūdį – kapinių.


Planuojama teritorija nuo Šventežerio k. nutolusi apie 0,80 km. Ribojasi su nuosavybės teise įregistruotais žemės sklypais, laisva Valstybinio žemės fondo žeme ir Valstybinės reikšmės miškais.
Sklypas suformuotas sujungiant, bei keičiant dviejų Lazdijų rajono savivaldybiai priklausančius žemės sklypų paskirtis, į žemės sklypo pagrindinę tikslinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – bendro naudojimo teritorijos, naudojimo pobudį – kapinių, ir Valstybinio žemės fondo žemę. Bendras plotas – 2,4005 ha .

Planuojamam žemės sklypui nustatyta pagal, LRV Nutarimą Nr. 343 Data 1992 05 12 aktuali redakcija: XIV. Gamybinių ir komunalinių objektų sanitarinės apsaugos ir taršos poveikio zonos, naujai steigiamų kapinių sanitarinė apsaugos zona 100 m. Į šią sinitarinę apsaugos zoną nepatenka nė vienas gyvenamasis, negyvenamasis pastatas ar kita teritorija, kurios veiklą apribotų ši zona.
Į planuojamą teritoriją patenkama iš vietinės reikšmės kelio vedančio į Šventežerio kaimą.
Planuojamoje teritorijoje saugomų teritorijų nėra, teritorijoje esantys pavieniai medžiai išsaugomi. Planavimo eigoje įvertintos inžinerinių tinklų apsaugos zonos.

Planuojamoje ūkinėje veikloje nenumatomas pavojingų medžiagų naudojimas ir saugojimas.

Planuojamoje ūkinėje veikloje nenumatomas radioaktyviųjų medžiagų naudojimas ir saugojimas.

Parengto detaliojo plano sprendinių pasekmių poveikio vertinimas atliktas teritorijos vystymo darnos ir (ar) planuojamos veiklos srities; ekonominei aplinkai; socialinei aplinkai;  gamtinei aplinkai ir kraštovaizdžiui; higieninių sąlygų, aplinkosauginiais požiūriais.

Įgyvendinus detaliojo plano sprendinius, neigiamo jų poveikio nenumatoma. 


Neigiamo poveikio socialinei aplinkai detaliojo plano sprendiniai neturės.

Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                           R.Volodkevičius
