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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GYVENAMŲJŲ PATALPŲ PIRKIMO 

2014 m. birželio 25 d. Nr.34-1240
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 31 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) 7 straipsnio 1 dalimi, Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, 2014 metų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybių socialinio būsto fondui plėtoti, paskirstymu savivaldybių biudžetams, pavirtintu Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2014 m. birželio 17 d. įsakymu Nr. A1-328 „Dėl 2014 metų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybių socialinio būsto fondui plėtoti, paskirstymo savivaldybių biudžetams patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. birželio 23 d. įsakymą Nr. 10V-470 „Dėl socialinio būsto pirkimo ekonominio ir socialinio pagrindimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


1. Pirkti skelbiamų derybų būdu gyvenamąsias patalpas Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto fondui plėtoti. 


2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių: 


2.1. Teisės aktų nustatyta tvarka organizuoti gyvenamųjų patalpų pirkimo procedūras.


2.2. Pasirašyti gyvenamųjų patalpų pirkimo – pardavimo sutartis bei perdavimo –  priėmimo aktus. 

Savivaldybės meras






                  


Parengė
Lina Pabarčienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL GYVENAMŲJŲ PATALPŲ PIRKIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-06-23

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl gyvenamųjų patalpų pirkimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 31 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) 7 straipsnio 1 dalimi, Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“ bei 2014 metų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybių socialinio būsto fondui plėtoti, paskirstymu savivaldybių biudžetams, pavirtintu Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2014 m. birželio 17 d. įsakymu Nr. A1-328 „Dėl 2014 metų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybių socialinio būsto fondui plėtoti, paskirstymo savivaldybių biudžetams patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. birželio 23 d. įsakymu Nr. 10V-470 „Dėl socialinio būsto pirkimo ekonominio ir socialinio pagrindimo“.

Šio sprendimo projekto tikslas – organizuoti gyvenamųjų patalpų pirkimą valstybės biudžeto lėšomis, skirtomis  Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto fondo plėtrai. Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2014 m. birželio 17 d. įsakymu Nr. A1-328 „Dėl 2014 metų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybių socialinio būsto fondui plėtoti, paskirstymo savivaldybių biudžetams patvirtinimo“, mūsų rajono savivaldybei paskirta 129 000 Lt. Už šias lėšas teisės aktų nustatyta tvarka bus perkamos gyvenamosios patalpos, kurios nustatyta tvarka bus išnuomojamos į sąrašus įrašytoms šeimoms ir asmenims, turintiems teisę į savivaldybės socialinį būstą.  
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės, tik bus rengiamas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymas dėl socialinio būsto pirkimo komisijos sudarymo. Komisija bus įpareigota teisės aktų nustatyta tvarka organizuoti ir vykdyti socialinio būsto pirkimo procedūras. 


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Savivaldybės socialinio būsto fondas bus papildytas naujai nupirktomis gyvenamosiomis patalpomis.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  
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