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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SAVAITINIŲ PEDAGOGINIŲ VALANDŲ MAKSIMALAUS SKAIČIAUS 

2014-2015 MOKSLO METAMS NEFORMALIOJO ŠVIETIMO ĮSTAIGOSE PATVIRTINIMO
2014 m. liepos 16 d. Nr.34-1264 
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu ir 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1133 „Dėl Lazdijų sporto centro pertvarkymo į viešąją įstaigą“ 2.2 papunkčiu patvirtintais viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatais ir 2012 m. liepos 12 d. sprendimo Nr. 5TS-422 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų pavadinimų ir nuostatų pakeitimo“ 2.16 papunkčiu patvirtintais Lazdijų meno mokyklos nuostatais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti savaitinių pedagoginių valandų maksimalų skaičių 2014-2015 mokslo metams:

1. Viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui – 312 val.
2. Lazdijų meno mokyklai – 811,4  val.
Savivaldybės meras 
Parengė
Auksė Stirbienė
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Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punktu ir 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1133 „Dėl Lazdijų sporto centro pertvarkymo į viešąją įstaigą“ 2.2 papunkčiu patvirtintais viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatais ir 2012 m. liepos 12 d. sprendimo Nr. 5TS-422 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų pavadinimų ir nuostatų pakeitimo“ 2.16 papunkčiu patvirtintais Lazdijų meno mokyklos nuostatais.
Parengto sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Tikslas – patvirtinti savaitinių pedagoginių valandų maksimalų skaičių 2014-2015 mokslo metams viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui ir Lazdijų meno mokyklai.

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 punkte nurodyta, kad viena iš savarankiškų savivaldybių funkcijų yra ikimokyklinio ugdymo, vaikų ir suaugusiųjų neformaliojo švietimo organizavimas, vaikų ir jaunimo užimtumo organizavimas. Siekdami 2014-2015 mokslo metais užtikrinti neformalaus švietimo teikimą Lazdijų meno mokykloje ir viešoje įstaigoje Lazdijų sporto centre teikiame Lazdijų rajono savivaldybės tarybai sprendimo projektą dėl pedagoginių valandų maksimalų skaičių 2014-2015 mokslo metams patvirtinimo.
Kokių rezultatų laukiama. Bus įgyvendinti pirmiau paminėti teisės aktai ir nustatytas savaitinių pedagoginių valandų maksimalus skaičius 2014-2015 mokslo metams Lazdijų meno mokykloje ir Lazdijų sporto centre. Neformaliojo švietimo įstaigų savaitinių pedagoginių valandų maksimalus skaičius 2014-2015 mokslo metams nesikeičia, išlieka toks pats kaip ir 2013-2014 mokslo metais, kadangi mokinių skaičius Lazdijų meno mokykloje ir viešoje įstaigoje Lazdijų sporto centre daugėja. Nustačius savaitinių pedagoginių valandų maksimalų skaičių 2014-2015 mokslo metams Lazdijų meno mokykloje ir viešoje įstaigoje Lazdijų sporto centre, vėliau bus patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu mokomųjų grupių pagal sporto šakas metinis skaičius bei muzikos specialybių ir  meno švietimo programų skaičius.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą? Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Galimos neigiamos priimto sprendimo pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta. Neigiamų pasekmių nebus.

Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. 
Nėra.


Sprendimo projektą paruošė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.
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