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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO STATYBOS RANGOS DARBŲ SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2014 m. liepos 16 d. Nr.34-1266
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Šeštokų kultūros namų rekonstrukcijos Lazdijų r. sav. Šeštokų mstl. statybos rangos darbų pirkimo pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą sutartį su viešųjų pirkimų konkursą laimėjusia įmone už ne daugiau kaip 660 000,00 Lt (šešis šimtus šešiasdešimt tūkstančių litų, 00 ct) su PVM.
Savivaldybės meras                                                                                        

Parengė

E. Maculevičius
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PRITARIMO STATYBOS RANGOS DARBŲ SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-07-

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Šio projekto tikslas pasirašyti rangos sutartį su įmone, laimėjusia Šeštokų kultūros namų rekonstrukcijos Lazdijų r. sav. Šeštokų mstl. statybos rangos darbų pirkimo konkursą. Bus pasirašoma dvišalė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės sutartis. 
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. birželio 3 d. įsakymu Nr. 10V-428.

Šeštokų kultūros namų rekonstrukcijos Lazdijų r. sav. Šeštokų mstl. statybos rangos darbai finansuojami  pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007-2013 m. programos priemonės „Kaimo atnaujinimas ir plėtra (LEADER metodu)“ projektą „Šeštokų kultūros namų sutvarkymas, II etapas”, Lietuvos kaimo plėtros 2007–2013 metų programos priemonės ,,Kaimo atnaujinimas ir plėtra“ projektą „Šeštokų kultūros namų vidaus patalpų sutvarkymas“ ir Lazdijų rajono savivaldybės lėšomis.
Pasirašius rangos sutartį su rangovu, bus pradėti vykdyti Šeštokų kultūros namų rekonstrukcijos statybos rangos darbai. Rangovas darbus pradės įsigaliojus šiai sutarčiai ir baigs ne vėliau kaip per 10 (dešimt) mėnesių nuo Statybvietės perdavimo ir priėmimo akto pasirašymo dienos. Darbams atlikti bus sudaromas detalus darbų ir atskirų jų etapų atlikimo grafikas, Rangovas darbus privalo atlikti laikydamasis darbų grafike nustatytų terminų. Sutarties vykdymo metu dėl nenumatytų aplinkybių gali būti nukelta darbų atlikimo termino pabaiga, bet bendras nukėlimo terminas negali būti ilgesnis nei 2 (du) mėn.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas Egidijus Maculevičius.

Vietinio ūkio skyriaus

vedėjo pavaduotojas




Egidijus Maculevičius

