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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 

14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-560 „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ TEIKIAMŲ ATLYGINTINŲ PASLAUGŲ KAINŲ IR TARIFŲ NUSTATYMO“ PAKEITIMO
2014 m. liepos 21 d. Nr.34-1274
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 4 punktu, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, 5 ir 6 punktais, viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. 5TS-694 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo ir pritarimo viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vidinei struktūrai“, 32.3 papunkčiu ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2014-06-16 raštą Nr. S-264 „Dėl mokamų paslaugų įkainių patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-560 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ priedą „Viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainos ir tarifai (be pridėtinės vertės mokesčio)“:

 1.1. papildyti 10 punktu: 
„10. Skaitmeninė rentgeno nuotrauka (35 × 43 cm dydžio) – 20 Lt už 1 nuotrauką.“
1.2. papildyti 11 punktu:
„11. Skaitmeninės rentgeno nuotraukos (35 × 43 cm dydžio) įrašymas į kompaktinį diską – 5 Lt už 1 nuotraukos įrašymą (su kompaktinio disko kaina).“

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2014 m. rugpjūčio 1 dieną.
Savivaldybės meras
Parengė 

Robertas Grigas 

2014-07-14
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 

14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-560 „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ TEIKIAMŲ ATLYGINTINŲ PASLAUGŲ KAINŲ IR TARIFŲ NUSTATYMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-07-14

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-560 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 4 punktu, Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911, 5 ir 6 punktais, viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų 32.3 papunkčiu ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2014-06-16 raštą Nr. S-264 „Dėl mokamų paslaugų įkainių patvirtinimo“.
Viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Lazdijų rajono savivaldybė. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės, teises ir pareigas įstaigoje įgyvendina Lazdijų rajono savivaldybės taryba.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-560 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ priedą „Viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainos ir tarifai (be pridėtinės vertės mokesčio)“ papildant priedą 10 ir 11 punktais; nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2014 m. rugpjūčio 1 dieną.
Viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ veiklos tikslas – teikti prieinamas, saugias, kokybiškas, kvalifikuotas, efektyvias ambulatorines ir stacionarines asmens sveikatos priežiūros paslaugas pacientams, tenkinti jų bei visuomenės poreikius ir lūkesčius.
Viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainos papildomos skaitmeninių rentgeno nuotraukų ir skaitmeninių rentgeno nuotraukų įrašymo į kompaktinius diskus paslaugomis, nes viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“, įgyvendindama projektą „Lenkijos ir Lietuvos medicinos įstaigų bendradarbiavimas planuojant ir valdant medicininę pagalbą krizinių situacijų atveju“, įsigijo radiologinių vaizdų skaitmenizavimo, apdorojimo ir archyvavimo sistemą ir numato gyventojams teikti teleradiologijos (skaitmeninių rentgeno nuotraukų gamybos) paslaugas. Skaitmeninių rentgeno nuotraukų gamyba nenumatyta Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 1996 m. kovo 26 d. įsakymu Nr. 178 „Dėl Valstybės ir savivaldybių remiamų asmens sveikatos priežiūros paslaugų kainyno patvirtinimo“ patvirtintame Valstybės ir savivaldybių remiamų asmens sveikatos priežiūros paslaugų, teikiamų valstybinėse ir savivaldybių asmens sveikatos priežiūros įstaigose, kainyne Nr. 11-96-2.
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus padengtos įstaigos patiriamos sąnaudos, reikalingos skaitmeninių rentgeno nuotraukų gamybai ir skaitmeninių rentgeno nuotraukų įrašymui į kompaktinius diskus.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-560 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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