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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PROJEKTO „KOMPLEKSINIS VEISIEJŲ MIESTO, KAPČIAMIESČIO, SEIRIJŲ IR KROSNOS MIESTELIŲ URBANISTINĖS INFRASTRUKTŪROS IR GYVENIMO KOKYBĖS GERINIMAS“ PAPILDOMŲ RANGOS DARBŲ PIRKIMO SUTARTIES PASIRAŠYMO
2014 m. liepos 24 d. Nr.34-1284
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ papildomų rangos darbų pirkimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą laimėjusia įmone UAB „LitCon“  už 
711 045,95 Lt (septynis šimtus vienuolika tūkstančių keturiasdešimt penkis litus  95 centus) su PVM.
Savivaldybės meras                                                                                                            
Parengė

Rasa Kazlauskienė 

2014-07-23
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL PROJEKTO „KOMPLEKSINIS VEISIEJŲ MIESTO, KAPČIAMIESČIO, SEIRIJŲ IR KROSNOS MIESTELIŲ URBANISTINĖS INFRASTRUKTŪROS IR GYVENIMO KOKYBĖS GERINIMAS“ PAPILDOMŲ RANGOS DARBŲ PIRKIMO SUTARTIES PASIRAŠYMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-07-23

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenimo kokybės gerinimas“ papildomų rangos darbų pirkimo sutarties pasirašymo” projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25  punktu, Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2 papunkčiu.
Sprendimo tikslas – pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Kompleksinis Veisiejų miesto, Kapčiamiesčio, Seirijų ir Krosnos miestelių urbanistinės infrastruktūros ir gyvenamosios aplinkos gerinimas“ rangos darbų sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „LitCon“  už  711 045,95 Lt (septyni šimtai vienuolika tūkstančių keturiasdešimt penki litai devyniasdešimt penki centai) su PVM.
Vykdant rangos darbus viename iš projekto objektų – „Veisiejų kultūros namų pastato rekonstrukcija“, archeologinių tyrimų metu, kurie buvo atlikti 440 kv. m. plote, rasti archeologinę vertę turintys radiniai – XVI a. pab. XVII a. koklių degimo krosnis ir pastato liekanos. Rangos darbus minėtame objekte atlieka UAB „LitCon“. 
Pagal archeologų pateiktas rekomendacijas šie, archeologinę vertę turintys radiniai, turi būti išsaugoti. Todėl atsirado būtinybė kai kurių darbų atsisakyti ir pirkti papildomus.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja Rasa Kazlauskienė.
Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja                    Rasa Kazlauskienė
Rasa Kazlauskienė,  8 318 66142, el. p. rasa.kazlauskiene@lazdijai.lt    

