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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2011 m  rugpjūčio 10 d. Nr.34-104          
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų kompiuterinės įrangos pirkimo sutartį dėl kompiuterinės įrangos (ne daugiau kaip 32 nešiojamųjų kompiuterių, 55 stacionarių kompiuterių ir  60 monitorių) įsigijimo per centrinės perkančiosios organizacijos katalogą CPO.lt už ne daugiau kaip 242000 Lt  (du šimtus keturiasdešimt du tūkstančius) litų su PVM.
Meras                                                                                                       Artūras Margelis
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI”

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011 m. rugpjučio 9 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr.5TS-605 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Šio projekto tikslas pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų kompiuterinės įrangos pirkimo sutartį dėl kompiuterinės įrangos (ne daugiau kaip 32 nešiojamųjų kompiuterių, 55 stacionarių kompiuterių ir  60 monitorių) įsigijimo per centrinės perkančiosios organizacijos katalogą CPO.lt už ne daugiau kaip 242000 Lt  (du šimtus keturiasdešimt du tūkstančius) litų su PVM.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Informacinių technologijų skyriaus vedėjas Žydrūnas Rutkauskas.

Informacinių technologijų skyriaus vedėjas
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