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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GYVENAMOJO NAMO, ŪKINIŲ PASTATŲ IR KIEMO STATINIŲ PRIVATIZAVIMO

2014 m. rugsėjo 10 d. Nr.34-1291
 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) įstatymo 12 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. rugpjūčio 21 d. nutarimu Nr. 1013 „Dėl Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimu Nr. 5TS-1245 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1118 „Dėl numatomų privatizuoti gyvenamųjų patalpų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ bei tenkindama gyvenamųjų patalpų nuomininko Valento Varanavičiaus 2014-06-30 prašymą „Dėl socialinio būsto privatizavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:


1. Leisti nuomininkui Valentui Varanavičiui privatizuoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį gyvenamąjį namą, ūkinius pastatus ir kiemo statinius, esančius Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Nemajūnų k., už bendrą 3 900 Lt (1129,52 Eur) rinkos kainą, nustatytą J. Pikūno individualios įmonės turto vertintojo Jono Pikūno, iš jos: 
1.1. Gyvenamąjį namą 1A1m (unikalus Nr. 5994-7013-3014) – 3 300 Lt (955,75 Eur);

1.2. Ūkinį pastatą 2I1m (unikalus Nr. 5994-7013-3025) – 100 Lt (28,96 Eur);

1.3. Ūkinį pastatą 3I1m (unikalus Nr. 5994-7013-3036) – 200 Lt (57,92 Eur); 

1.4. Ūkinį pastatą 4I1m (unikalus Nr. 5994-7013-3047) – 100 Lt (28,96 Eur); 

1.5. Kiemo statinius (unikalus Nr. 4400-0730-5877) – 200 Lt (57,92 Eur).

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių Gintautą Salatką 
sudaryti ir pasirašyti 1 punkte nurodyto turto pirkimo – pardavimo sutartį bei perdavimo – priėmimo aktą. 

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė

Lina Pabarčienė 
2014-09-03
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL GYVENAMOJO NAMO, ŪKINIŲ PASTATŲ IR KIEMO STATINIŲ PRIVATIZAVIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-09-03

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl gyvenamojo namo, ūkinių pastatų ir kiemo statinių privatizavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti ir daugiabučiams namams atnaujinti (modernizuoti) įstatymo 12 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. rugpjūčio 21 d. nutarimu Nr. 1013 „Dėl Savivaldybės (valstybės) gyvenamųjų patalpų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų privatizavimo (pardavimo) ir lėšų, gautų už privatizuojamas (parduodamas) gyvenamąsias patalpas ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus, apskaitos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimu Nr. 5TS-1245 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. vasario 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1118 „Dėl numatomų privatizuoti gyvenamųjų patalpų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ bei tenkinant gyvenamųjų patalpų nuomininko Valento Varanavičiaus 2014-06-30 prašymą „Dėl socialinio būsto privatizavimo“.
Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis gyvenamasis namas su ūkiniais pastatais, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Nemajūnų k., Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimu Nr. 5TS-1245 buvo įtrauktas į numatomų privatizuoti (parduoti) per 60 proc. fiziškai susidėvėjusių vienbučių gyvenamųjų namų, jų dalių (ir priklausinių), butų, kurių savivaldybei neapsimoka remontuoti, sąrašą. 

Šio sprendimo projekto tikslas – leisti teisės aktų nustatyta tvarka nuomininkui Valentui Varanavičiui privatizuoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį gyvenamąjį namą su ūkiniais pastatais ir kiemo statiniais, esantį Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Nemajūnų k., už 3 900 Lt (1129,52 Eur). Privatizuojamo nekilnojamojo turto rinkos vertę nustatė J. Pikūno individualios įmonės turto vertintojas Jonas Pikūnas (Turto vertės nustatymo pažyma Nr. 141088 pridedama). Žemės sklypas (namų valda) nėra Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas, todėl Lazdijų rajono savivaldybės taryba negali leisti jį privatizuoti. Privatizavus gyvenamąjį namą su ūkiniais pastatais ir kiemo statiniais, naujasis savininkas Valentas Varanavičius galės kreiptis į Nacionalinę žemės tarnybą dėl žemės sklypo nuomos ar išsipirkimo. 

Įgyvendinus minėto sprendimo projektą, tikimasi sumažinti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių ekonomiškai nenaudingų gyvenamųjų patalpų skaičių. Privatizuojamas gyvenamasis namas yra medinis, susidėvėjęs. Jo fizinis susidėvėjimas – 70 procentų. Šis gyvenamasis namas senas, statytas 1947 metais. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 

