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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŪKINIO PASTATO NURAŠYMO IR NUGRIOVIMO 

2014  m. rugsėjo 10 d. Nr.34-1292 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 1 punktu, 23 straipsnio 6 dalimi, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 11.2.1 ir 12.1 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos, patvirtintos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1251 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos patvirtinimo“, 12.1.1 papunkčiu, 13 ir 14 punktais bei atsižvelgdama į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos 2014-07-25 raštą Nr. V-19-124 „Dėl ūkinio pastato nurašymo ir nugriovimo“, į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktoriaus 2014 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. V7-155 „Dėl komisijos sudarymo“ sudarytos komisijos 2014-07-25 Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. V19-123 ir į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktoriaus 2014 m. liepos 25 d. įsakymą Nr. V7-156 „Dėl Lazdijų r. Šeštokų mokyklos ūkinio pastato nurašymo ir nugriovimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Nurašyti pripažintą netinkamu (negalimu) naudoti Lazdijų rajono savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį Lazdijų r. Šeštokų mokyklos patikėjimo teise valdomą ūkinį pastatą, esantį Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Šeštokų mstl. Lazdijos g.4, kurio unikalus Nr. 4400-0673-3726, plane pažymėtas 3I1p.   

2. Leisti Lazdijų r. Šeštokų mokyklai teisės aktų nustatyta tvarka nugriauti nurašytą ūkinį pastatą. 
3.
Paskirti Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktorę Meilutę Januškevičienę atsakinga už šio sprendimo 1 punkte nurodyto ūkinio pastato nurašymą, nugriovimą, aplinkos sutvarkymą ir išregistravimą iš Nekilnojamojo turto registro. 

4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras


Parengė

J. Galvanauskienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ŪKINIO PASTATO NURAŠYMO IR NUGRIOVIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014-08-22



Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl ūkinio pastato nurašymo ir nugriovimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 1, 4 ir 8 punktais, 23 straipsnio 6 dalimi, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 11.2.1 ir 12.1 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos, patvirtintos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. birželio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1251 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos patvirtinimo“, 12.1.1, 13 ir 14 punktais, bei atsižvelgiant į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos 2014-07-25 raštą Nr. V-19-124 „Dėl ūkinio pastato nurašymo ir nugriovimo“, į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktoriaus 2014 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. V7-155 „Dėl komisijos sudarymo“ sudarytos komisijos 2014-07-25 Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. V19-123 ir į Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktoriaus 2014 m. liepos 25 d. įsakymą Nr. V7-156 „Dėl Lazdijų r. Šeštokų mokyklos ūkinio pastato nurašymo ir nugriovimo“.


Šio projekto tikslas - nurašyti pripažintą  netinkamu (negalimu) naudoti rajono savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį Lazdijų r. Šeštokų mokyklos patikėjimo teise valdomą ūkinį pastatą, esantį Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Šeštokų mstl. Lazdijos g.4, kurio unikalus Nr. 4400-0673-3726, plane pažymėtas 3I1p.   Leisti Lazdijų r. Šeštokų mokyklai teisės aktų nustatyta tvarka nugriauti nurašytą ūkinį pastatą. 
Paskirti Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktorę Meilutę Januškevičienę atsakinga už šio sprendimo 1 punkte nurodyto ūkinio pastato nurašymą, nugriovimą, aplinkos sutvarkymą ir išregistravimą iš Nekilnojamojo turto registro. 

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu pastatas kelia grėsmę vaikų ir darbuotojų saugumui, yra fiziškai nusidėvėjęs, siena pasvirusi, sutrūkinėjusi, vietomis byra plytos. 

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus nurašytas ir nugriautas savivaldybei nuosavybės teise priklausantis pastatas.  

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja                                                   Jolita Galvanauskienė

