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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL TURTO PERDAVIMO LAZDIJŲ R. KAPČIAMIESČIO EMILIJOS PLIATERYTĖS MOKYKLAI
2014 m. rugsėjo 17 d. Nr.34-1307 
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 7 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, 48 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 1, 2 ir 4 dalimis, Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5.1 papunkčiu ir 12 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos 2014-09-10 prašymą Nr. D2-10 „Dėl lengvojo automobilio“ ir į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2014-09-15 raštą Nr. 1- 4137 „Dėl sutikimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
 

1. Perduoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu 
Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą automobilį „Audi 80“, kurio valst. Nr. ABA 173, inv. Nr. ADMI150026, įsigijimo vertė – 3600 Lt, nusidėvėjimas – 3600 Lt, likutinė vertė – 0,00 Lt, patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai (kodas Juridinių asmenų registre – 290633160) 

2. Nustatyti, kad šio sprendimo 1 punkte nurodytas turtas perduodamas pagal perdavimo ir priėmimo aktą.

3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
 
Parengė 

J. Galvanauskienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl turto perdavimo Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 7 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 1, 2 ir 4 dalimis, Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5.1 ir 12 punktais, bei atsižvelgiant į Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos 2014-09-10 prašymą Nr. D2-10 „Dėl lengvojo automobilio“ ir į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2014-09-15 raštą Nr. 1-4137 „Dėl sutikimo“.


Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokykla kreipėsi su prašymu skirti automobilį Sventijansko kaime gyvenančio mokinio pavėžėjimui į mokyklą ir namus. Mokyklinis autobusas, vežiodamas šį mokinį, per dieną nuvažiuoja 72 km. Eksploatuojant mokyklinį autobusą, šis maršrutas yra neekonomiškas. Lazdijų rajono savivaldybės administracija raštu pateikė sutikimą perduoti automobilį „Audi 80“, valst. Nr. ABA173, kuriuo šiuo metu naudojasi Veisiejų miesto seniūnija. Kadangi nuo 2014-10-01 bus naikinama Veisiejų miesto seniūnija, šis automobilis įstaigos reikmėms bus nereikalingas.

Šio projekto tikslas – perduoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą automobilį „Audi 80“, kurio valst. Nr. ABA173, inventorinis Nr. ADMI150026, įsigijimo vertė – 3600 Lt (1042,63 Eur), nusidėvėjimas – 3600 Lt (1042,63 Eur), likutinė vertė – 0,00 Lt (0,00 Eur), patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai (kodas Juridinių asmenų registre – 290633160). Nustatyti, kad šio sprendimo 1 punkte nurodytas turtas perduodamas pagal perdavimo ir priėmimo aktą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
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