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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. RUGSĖJO 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1343 „DĖL LAZDIJŲ KRAŠTO MUZIEJAUS“ PAKEITIMO
2014 m. rugsėjo 18 d. Nr.34-1311
 Lazdijai

Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugsėjo 12 d. sprendimo Nr. 5TS-1343 „Dėl Lazdijų krašto muziejaus“ 4 punktą.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 
Parengė
Zita Klimaitė
2014 m. rugsėjo 11 d.
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS  SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. RUGSĖJO 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1343 „DĖL LAZDIJŲ KRAŠTO MUZIEJAUS“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                           2014-09-11
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugsėjo 12 d. sprendimo Nr. 5TS-1343 „Dėl Lazdijų krašto muziejaus“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo18 straipsnio 1 dalimi. 
Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2006 m. rugsėjo 12 d. sprendimu Nr. 5TS-1343 „Dėl Lazdijų krašto muziejaus“ leido Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai 20 metų laikotarpiui perduoti neatlygintinai naudotis pagal panaudos sutartį Lazdijų krašto muziejui 111,23 m2 patalpas  bendrabučio 2N2/p pastate ir mokyklos 1C3/p pastate, esančiuose Lazdijų r, sav. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11. Kadangi bendrabučio pastatui  2N2/p yra pakeista paskirtis į administracinę ir pastatas inventorizuotas į atskirus turtinius vienetus, todėl pasikeitė patalpų numeravimas ir patalpų plotai. Todėl reikia patikslinti patalpų panaudos sutartį. 
Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. gruodžio 28 d. sprendimu Nr. 5TS-1047 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 3.1.1. papunkčiu savivaldybės turtas gali būti perduodamas panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis savivaldybės biudžetinėms įstaigoms –savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu. Todėl reikia pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugsėjo 12 d. sprendimo Nr. 5TS-1343 „Dėl Lazdijų krašto muziejaus“ 4 punktą ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu perduoti pagal panaudos sutartį patikslintas patalpas Lazdijų krašto muziejui.

Šio projekto tikslas- pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugsėjo 12 d. sprendimo Nr. 5TS-1343 „Dėl Lazdijų krašto muziejaus“ 4 punktą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. Ekonomistė  Zita Klimaitė.

Ekonomikos skyriaus                                                                                                Zita Klimaitė   vyresn. ekonomistė 



