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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. SAUSIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-966 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIREKTORIŲ TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ NUSTATYMO“ PAKEITIMO
2014 m. rugsėjo 17 d. Nr.34-1305
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 papunkčiu ir atsižvelgdama į Lazdijų mokyklos-darželio ,,Vyturėlis” direktorės Loretos Jurkonienės 2014 m. rugsėjo 1 d. prašymą dėl koeficiento nustatymo, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-966 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo“ 1.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„1.3. Loretai Jurkonienei, Lazdijų mokyklos-darželio „Vyturėlis” direktorei, – 25,91;“.


        2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras






                                 

Parengė

Laima Markevičienė

2014-09-11
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. SAUSIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-966 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIREKTORIŲ TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ NUSTATYMO“ PAKEITIMO PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. rugsėjo 11 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 papunkčiu ir atsižvelgiant į Lazdijų mokyklos-darželio ,,Vyturėlis” Loretos Jurkonienės 2014 m. rugsėjo 1 d. prašymą dėl koeficiento nustatymo.

Šio sprendimo projekto tikslas  – pakeisti Lazdijų mokyklos-darželio ,,Vyturėlis” Loretos Jurkonienės tarnybinio atlyginimo koeficientą.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – nuo 2014 metų rugsėjo 1 d.  Lazdijų mokyklos-darželio ,,Vyturėlis” direktorė Loreta Jurkonienė neturi kontaktinių valandų, todėl perskaičiuojamas jos tarnybinio atlyginimo koeficientas, jis mažinamas nuo  26,91 iki 25,91.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus pakeistas Lazdijų mokyklos-darželio ,,Vyturėlis” Loretos Jurkonienės tarnybinio atlyginimo koeficientas.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą, gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.

Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                     Laima Markevičienė


