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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. KOVO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-318 ,,DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS APLEISTŲ PASTATŲ IR KITŲ APLINKĄ ŽALOJANČIŲ OBJEKTŲ LIKVIDAVIMO” IR JO DALINIO FINANSAVIMO” PAKEITIMO

2014 m. rugsėjo 23 d. Nr.34-1327 

Lazdijai

             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. spalio 11 d. įsakymu Nr. D1-853 ,,Dėl Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo patvirtinimo”, 4.3 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

           1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimą Nr. 5TS-318 ,,Dėl pritarimo projektui „Lazdijų rajono savivaldybės apleistų pastatų ir kitų aplinką žalojančių objektų likvidavimas” ir jo dalinio finansavimo”:

1.1. pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:
„1. Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Lazdijų rajono savivaldybės apleistų pastatų ir kitų aplinką žalojančių objektų likvidavimas“. Numatoma bendra projekto vertė – 1723104,96 Lt.”;
1.2. pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui iki 5 proc. (iki 86155,25 Lt) nuo bendros projekto vertės visų tinkamų finansuoti projektui lėšų.“
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. spalio 31 d. sprendimą Nr. 5TS-886 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. 5TS-886 pakeitimo“.

           3. Nustatyti kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. KOVO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-318 ,,DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS APLEISTŲ PASTATŲ IR KITŲ APLINKĄ ŽALOJANČIŲ OBJEKTŲ LIKVIDAVIMO” IR JO DALINIO FINANSAVIMO” PAKEITIMO“

 PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. spalio 22 d.

Sprendimo projektas paruoštas  vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. spalio 11 d. įsakymu Nr. D1-853 ,,Dėl Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo patvirtinimo” patvirtinto Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo 4.3 papunkčiu.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimą Nr. 5TS-318 ,,Dėl pritarimo projektui „Lazdijų rajono savivaldybės apleistų pastatų ir kitų aplinką žalojančių objektų likvidavimas” ir jo dalinio finansavimo” ir pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. spalio 31 d. sprendimą Nr. 5TS-886 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. 5TS-886 pakeitimo“.
Lazdijų rajono savivaldybės administracija įvykdė viešųjų pirkimų procedūras dėl papildomų septynių bešeimininkių objektų likvidavimo  ir 2014-09-16 pateikė Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūrai  paraišką dėl projekto papildomo finansavimo dėl šių papildomų 7 bešeimininkių objektų: 
Grūdų sandėlio pastatas, esantis Krosnėnų k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;

Karvidžių pastatas, esantis Krosnėnų k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;
Kiaulidžių pastatas, esantis Rolių k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;
Veršidės pastatas, esantis Kirsnelės k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;
Veršidės pastatas, esantis Mikniškių k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;
Mechaninių dirbtuvių pastatas, esantis Didžiosios Kirsnos k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.;
Karvidės pastatas, esantis Gumbelių k., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.
Planuojama likviduoti šiuos išvardintus 7 apleistus statinius bei sutvarkyti jų teritorijas. 

Rezultatai – sutvarkytos teritorijos, patrauklesnis rajono savivaldybės kraštovaizdis, sumažės neigiamas poveikis aplinkai.

Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. spalio 11 d. įsakymu Nr. D1-853 ,,Dėl Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo patvirtinimo” patvirtinto Papildomo finansavimo skyrimo įgyvendinamiems aplinkosaugos projektams tvarkos aprašo viena iš papildomo finansavimo skyrimo sąlygų yra numatyta 4.3 papunkčiu: ,,projekto vykdytojas įsipareigoja prisidėti prie padidėjusios vertės projekto įgyvendinimo savo lėšomis proporcingai pagal projekto finansavimo ir 
2

administravimo sutartyje numatytą finansavimo intensyvumą ir padidėjusių grynųjų pinigų dydžiu”.


Bendra projekto vertė padidėtų iki 1723104,96 Lt. Projekto finansavimo papildoma suma padidėtų - 573 892,28 Lt, iš kurių savivaldybės prisidėjimas sudarytų iki 5%, t. y. iki 30204,86 Lt papildomai ir iš viso bendras projekto savivaldybės prisidėjimas sudarytų 86155,25 Lt. 
           Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – savivaldybės administracija, siekdama sumažinti papildomų projekto išlaidų sumą, vykdė viešųjų pirkimų procedūras taikydama mažiausios kainos kriterijų. Buvo paskelbtas viešas supaprastintas atviras konkursas rangos darbams pirkti. Techninių paslaugų pirkimas vykdomas per CPO. 2014-09-16 Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūrai  pateikta paraiška dėl projekto papildomo finansavimo (7 apleistiems bešeimininkiams statiniams).

 Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus projekto vadovė Živilė Šatienė.
Investicijų skyriaus projekto vadovė
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