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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO RANGOS DARBŲ SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2014 m. spalio 29 d. Nr. 34-1350
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
n u s p r e n d ž i a:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų vietinės reikšmės kelio Nr. 7-2 Nakrūniškė–Žagariai–Seirijai kapitalinio remonto darbų pirkimo pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą sutartį su viešųjų pirkimų konkursą laimėjusia įmone už ne daugiau kaip 3722709,60 Lt (trys milijonai septyni šimtai dvidešimt du tūkstančiai septyni šimtai devyni Lt 60 ct) su PVM.
Savivaldybės meras                                                                                        
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo rangos darbų sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2 papunkčiu.
Šio projekto tikslas – pasirašyti sutartį su įmone, laimėjusia vietinės reikšmės kelio Nr. 7-2 Nakrūniškė–Žagariai–Seirijai kapitalinio remonto darbų pirkimo konkursą. Bus pasirašoma dvišalė, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos su viešųjų pirkimų konkursą laimėjusia įmone, sutartis.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. rugsėjo 8 d. įsakymu Nr. 10V-621.

Lazdijų r. sav. taryba 2014 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1160 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės objektų sąrašo patvirtinimo“ skyrė dalį lėšų vietinės reikšmės kelio Nr. 7-2 Nakrūniškė–Žagariai–Seirijai kapitalinio remonto darbams atlikti. Likusias lėšas planuojama gauti 2015 – 2016 m. iš Kelių priežiūros ir plėtros programos, kaip tikslinio finansavimo lėšas.
Pasirašius rangos sutartį su rangovu, pagal parengtą techninį projektą bus pradėti vykdyti vietinės reikšmės kelio Nr. 7-2 Nakrūniškė–Žagariai–Seirijai kapitalinio remonto darbai. Rangovas darbus pradės įsigaliojus sutarčiai ir turi baigti ne vėliau kaip per 36 (trisdešimt šešis) mėnesius nuo sutarties įsigaliojimo dienos. Darbams atlikti bus sudaromas detalus darbų ir atskirų jų etapų atlikimo grafikas, rangovas darbus privalo atlikti laikydamasis darbų grafike nustatytų terminų. Sutarties pratęsimas nenumatomas. Darbus Rangovas atliks etapais, pagal skiriamą finansavimą.

Remontuojamas vietinės reikšmės kelias išsidėstęs Lazdijų r. sav., Seirijų sen. ir veda Žagarių, Nakrūniškės ir Janėnų kaimų teritorijomis. Šis vietinės reikšmės kelias jungia du valstybinės reikšmės kelius - rajoninį kelią Nr. 2523 Janėnai–Meteliai su krašto keliu Nr. 181 Seirijai–Simnas–Igliauka. Remontuojama kelio atkarpa nuo Žagarių k. iki rajoninio kelio Nr. 2523 Janėnai–Meteliai eina per tankiai apstatytą teritoriją.

Remonto darbai bus atliekami esamoje kelio juostoje. Remontuojamo kelio ilgis 5,306 km. Dėl artimo sklypų išsidėstymo įrengiama 4,5 m. pločio asfalto dangos važiuojamoji dalis ir 1 m pločio kelkraščiai abiejose kelio pusėse.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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