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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BALANDŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1071 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO  TURTO VALDYMO, NAUDOJIMO IR DISPONAVIMO JUO PATIKĖJIMO TEISE TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2014 m. lapkričio 7 d. Nr. 34-1370
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsniu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba
 n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu 
Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašą:

1. pakeisti 7 punktą ir jį išdėstyti taip:
„7. Savivaldybės turtas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise perduodamas:

7.1. Savivaldybės tarybos sprendimu:

7.1.1. šio aprašo 5.1 papunktyje nurodytoms:

7.1.1.1. savivaldybės administracijai – ilgalaikis ir trumpalaikis 
materialusis turtas, nematerialusis turtas;

7.1.1.2. savivaldybės įstaigoms, organizacijoms – ilgalaikis materialusis 
turtas ir nematerialusis turtas;

7.1.2. šio aprašo 5.2–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams – ilgalaikis ir 
trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas;

7.1.3. teismo spendimais pripažintas bešeimininkiu turtu ir perduotas savivaldybės 
nuosavybėn bešeimininkis turtas;

7.2. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus (toliau – savivaldybės 

administracijos direktorius) įsakymu šio aprašo 5.1 papunktyje nurodytoms savivaldybės įstaigoms, organizacijoms – savivaldybės trumpalaikis materialusis turtas ir turtas, kuris pagal 8-ąjį viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartą „Atsargos“, priskirtas atsargoms ir ūkiniam inventoriui.“;
2. pakeisti 11 punktą ir jį išdėstyti taip:

„11. Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas valdyti, naudoti 
ir disponuoti juo patikėjimo teise šio aprašo 5 punkte nurodytiems subjektams savivaldybės tarybos sprendimu ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu. Savivaldybės taryba ar savivaldybės administracijos direktorius savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise perduoda šio aprašo:

11.1. 5.1 papunktyje nurodytiems subjektams neterminuotai;

11.2. 5.2–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams ne ilgesniam kaip 20 metų laikotarpiui.“;
3. pakeisti 12 punktą ir jį išdėstyti taip:

„12. Savivaldybės tarybos sprendime ar savivaldybės administracijos direktoriaus 

įsakyme dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise turi būti nurodyta:

12.1. savivaldybės turto patikėtinis; 

12.2. perduodamas turtas;

12.3. terminas, kuriam perduodamas turtas (jei taikoma);

12.4. turto vieneto inventorinis numeris, kiekis, vieneto įsigijimo savikaina, 
nusidėvėjimas ir likutinė vertė, bendra įsigijimo savikaina ir likutinė vertė;

12.5. perduodamo nekilnojamojo daikto adresas, unikalus numeris, perduodamų 
patalpų bendras plotas; jei perduodamas ne visas pastatas, perduodamų patalpų indeksai ir jų plotai;

12.6. kiti duomenys, identifikuojantys perduodamą turtą;

12.7. įgaliotas asmuo pasirašyti perdavimo-priėmimo aktą;

12.8. kai turtas perduodamas šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems subjektams, turi 
būti nurodyta savivaldybės administracija ar savivaldybės įstaiga, įgaliota sudaryti turto patikėjimo sutartį, ir juridinis asmuo, pagal įstatymus galintis atlikti savivaldybės funkcijas, taip pat konkreti savivaldybių funkcija, kuriai vykdyti perduodamas savivaldybės turtas. Šio aprašo 5.3 papunktyje nurodyti juridiniai asmenys, kuriems savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduotas pagal turto patikėjimo sutartį, negali šio turto perduoti nuosavybės teise kitiems asmenims, jo įkeisti ar kitaip suvaržyti daiktines teises į jį, juo garantuoti, laiduoti ar kitu būdu juo užtikrinti savo ir kitų asmenų prievolių įvykdymą, jo išnuomoti, suteikti panaudos pagrindais ar perduoti jį kitiems asmenims naudotis kitu būdu. Šis turtas gali būti naudojamas tik savivaldybių funkcijoms įgyvendinti. Turto patikėjimo sutartyje gali būti nustatyta ir kitų apribojimų.“;
4. pakeisti 13 punktą ir jį išdėstyti taip:

„13. Prie teikiamo savivaldybės tarybos sprendimo ar savivaldybės administracijos 

direktoriaus įsakymo projekto dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise šio aprašo 5.1–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams turi būti pridėta:

13.1. prašymas perduoti arba sutikimas perimti savivaldybės turtą, kuriame turi būti 
nurodytas savivaldybės turto naudojimo tikslas, o kai savivaldybės turtas perduodamas šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems subjektams, – turi būti nurodyta konkreti savivaldybės funkcija, kuriai atlikti bus naudojamas perimtas turtas. Jeigu turtas įsigytas vykdant valstybės ar savivaldybės programas ir projektus, vietoje prašymo pridedamas programą koordinuojančio savivaldybės administracijos skyriaus pateiktas turto gavėjų sąrašas;

13.2. savivaldybės turto valdytojo sutikimas perduoti turtą;

13.3. perduodant turtą šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems juridiniams asmenims, 
jų parengta pagrindimo medžiaga, pagrindžianti būtinumą perduoti šį savivaldybės turtą;

13.4. sprendimas dėl savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu 
(negalimu) naudoti, kai perduodamas tokio pobūdžio turtas;

13.5. perduodant nekilnojamuosius daiktus:

13.5.1. Nekilnojamojo turto registro centrinio duomenų banko išrašo kopija, 
patvirtinanti daiktinės teisės įregistravimą,

13.5.2. duomenys apie perduodamo pastato (patalpų) bendrą plotą,

13.5.3. informacija apie pastato (patalpų) įsigijimo savikainą ir likutinę vertę;

13.6. perduodant kitą ilgalaikį materialųjį ir trumpalaikį materialųjį turtą, 
nematerialųjį turtą, – perduodamo turto sąrašas, kuriame turi būti turto vieneto inventorinis numeris, įsigijimo savikaina, nusidėvėjimas ir likutinė vertė, kiti duomenys, identifikuojantys perduodamą turtą, patvirtintas institucijos, valdančios minėtąjį turtą patikėjimo teise, vadovo.“;
5. pakeisti 14 punktą ir jį išdėstyti taip:

„14. Savivaldybės administracijos skyrius, įvykdęs programas ir projektus, kurių 
metu buvo įsigytas ilgalaikis materialusis ir trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas, turi inicijuoti įsigyto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimą valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 5.1–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams. Savivaldybės administracijos skyrius, įvykdęs programas ir projektus, kurių metu buvo įsigytas ilgalaikis materialusis ir trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas, turi raštu pateikti savivaldybės administracijos direktoriui savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto gavėjų sąrašą, ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio materialiojo turto, nematerialiojo turto sąrašą bei duomenis, identifikuojančius šį turtą (turto vieneto inventorinį numerį, įsigijimo savikainą, nusidėvėjimą ir likutinę vertę, kai perduodamas nekilnojamasis daiktas, – nekilnojamojo daikto adresą, unikalų numerį, patalpų bendrą plotą; jei perduodamas ne visas nekilnojamasis daiktas, – patalpų indeksus). Savivaldybės tarybos sprendimų ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymų projektus dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo patikėjimo teise rengia savivaldybės administracijos Ekonomikos skyrius.“;
6.  pakeisti 15 punktą ir jį išdėstyti taip:

„15. Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 5.1 ir 5.2 papunkčiuose nurodytiems subjektams įforminamas Lazdijų rajono savivaldybės turto, perduodamo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, perdavimo ir priėmimo aktu (toliau – perdavimo ir priėmimo aktas) (šio aprašo priedas), kurį pasirašo turto perdavėjo ir turto perėmėjo įgalioti asmenys per 20 darbo dienų nuo savivaldybės tarybos sprendimo ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymo priėmimo dienos. Savivaldybės turto perdavimo ir priėmimo aktą rengia turto perdavėjas. Šis aktas surašomas dviem egzemplioriais, po vieną turto perdavėjui ir turto perėmėjui. Pirmasis egzempliorius su pridedamų dokumentų originalais ar teisės aktų nustatyta tvarka patvirtintomis kopijomis perduodamas turto perėmėjui, antrasis paliekamas turto perdavėjui. Savivaldybės turto perdavimo ir priėmimo aktai registruojami teisės aktų nustatyta tvarka perdavėjo ir perėmėjo įstaigų registruose. Kai perduodamas savivaldybei nuosavybės teise priklausantis savivaldybės administracijoje apskaitytas turtas, perdavimo-priėmimo aktus rengia savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyrius.“;
7. pakeisti 16 punktą ir jį išdėstyti taip:
„16. Kai savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas iš vienos
biudžetinės įstaigos kitai, perdavimo ir priėmimo aktą pasirašo šių įstaigų vadovai arba savivaldybės tarybos sprendimu ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu įgalioti asmenys.“ .
Savivaldybės meras


Parengė

Jolita Galvanauskienė

2014-10-28

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BALANDŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1071 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO  TURTO VALDYMO, NAUDOJIMO IR DISPONAVIMO JUO PATIKĖJIMO TEISE TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-10-28
Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio  turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“  projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsniu. 

Šio sprendimo projekto tikslas - pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio  turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo  7, 11-16 punktus, tam, kad Lazdijų rajono savivaldybės tarybai netektų spręsti dažniausiai ūkinius klausimus, susijusius su trumpalaikio materialiojo turto perdavimu arba turto, kuris pagal 8-ąjį viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartą „Atsargos“, priskirtas atsargoms ir ūkiniam inventoriui. Pakeistus tvarkos aprašą šiuos dažniausiai ūkinius klausimus spręstų Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius. Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. birželio 20 d. įsakymu Nr. 1K-220 patvirtintame 8-ąjį viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standarte  „Atsargos“ nurodyta, kad „Viešojo sektoriaus subjekto atsargos (toliau – atsargos) – viešojo sektoriaus subjekto turtas, kurį viešojo sektoriaus subjektas per vienus metus sunaudoja pajamoms uždirbti ar viešosioms paslaugoms teikti arba kuris yra laikomas numatant jį parduoti ar paskirstyti vykdant įprastą veiklą, išskyrus ilgalaikį turtą, kurį numatoma per 12 mėnesių perduoti kitiems viešojo sektoriaus subjektams, taip pat viešojo sektoriaus subjekto ūkinis inventorius, nebaigta gaminti produkcija ir nebaigtos teikti paslaugos pagal trumpalaikes sutartis“ ir kad „Viešojo sektoriaus subjekto ūkinis inventorius (toliau – ūkinis inventorius) – materialusis turtas, kuris yra naudojamas daugiau nei vieną kartą ir kurio įsigijimo ar pasigaminimo savikaina mažesnė už Vyriausybės nustatytą minimalią viešojo sektoriaus subjekto ilgalaikio materialiojo turto vertę.“
Todėl šis tarybos sprendimo projektas numato pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-1071 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašą:

1. pakeisti 7 punktą ir jį išdėstant taip:
„7. Savivaldybės turtas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise perduodamas:

7.1. Savivaldybės tarybos sprendimu:

7.1.1. šio aprašo 5.1 papunktyje:

7.1.1.1. nurodytai savivaldybės administracijai - ilgalaikis ir trumpalaikis materialusis 

turtas, nematerialusis turtas;

7.1.1.2. nurodytoms savivaldybės įstaigoms, organizacijoms - ilgalaikis materialusis 

turtas ir nematerialusis turtas;

7.1.2. šio aprašo 5.2-5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams - ilgalaikis ir 

trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas;

7.1.3. teismo spendimais pripažintas bešeimininkiu turtu ir perduotas savivaldybės 

nuosavybėn bešeimininkis turtas;

7.2. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus (toliau -  savivaldybės 

administracijos direktorius ) įsakymu šio aprašo 5.1 papunktyje nurodytoms savivaldybės įstaigoms, organizacijoms – savivaldybės trumpalaikis materialusis turtas ir turtas, kuris pagal 8-ąjį viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartą „Atsargos“, priskirtas atsargoms ir ūkiniam inventoriui.“

2. pakeisti 11 punktą ir jį išdėstant taip:

„11. Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas valdyti, naudoti 
ir disponuoti juo patikėjimo teise šio sprendimo 5 punkte nurodytiems subjektams savivaldybės tarybos sprendimu ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu. Savivaldybės taryba ar savivaldybės administracijos direktorius valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą perduoda šio aprašo:

11.1. 5.1 papunktyje nurodytiems subjektams neterminuotai;

11.2. 5.2-5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams ne ilgesniam kaip 20 metų laikotarpiui.“
1.3.12 punktą ir jį išdėstant taip:

„12. Savivaldybės tarybos sprendime ar savivaldybės administracijos direktoriaus 

įsakyme dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise turi būti nurodyta:

12.1. savivaldybės turto patikėtinis; 

12.2. perduodamas turtas;

12.3. terminas, kuriam perduodamas turtas (jei taikoma);

12.4. turto vieneto inventorinis numeris, kiekis, vieneto įsigijimo savikaina, 
nusidėvėjimas ir likutinė vertė, bendra įsigijimo savikaina ir likutinė vertė;

12.5. perduodamo nekilnojamojo daikto adresas, unikalus numeris, perduodamų 
patalpų bendras plotas; jei perduodamas ne visas pastatas, perduodamų patalpų indeksai ir jų plotai;

12.6. kiti duomenys, identifikuojantys perduodamą turtą;

12.7. įgaliotas asmuo pasirašyti perdavimo - priėmimo aktą;

12.8. kai turtas perduodamas šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems subjektams, turi 
būti nurodyta savivaldybės administracija ar  savivaldybės įstaiga, įgaliota sudaryti turto patikėjimo sutartį, ir juridinis asmuo, pagal įstatymus galintis atlikti savivaldybės funkcijas, taip pat konkreti savivaldybių funkcija, kuriai vykdyti perduodamas savivaldybės turtas. Šio aprašo 5.3 papunktyje nurodyti juridiniai asmenys, kuriems savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduotas pagal turto patikėjimo sutartį, negali šio turto perduoti nuosavybės teise kitiems asmenims, jo įkeisti ar kitaip suvaržyti daiktines teises į jį, juo garantuoti, laiduoti ar kitu būdu juo užtikrinti savo ir kitų asmenų prievolių įvykdymą, jo išnuomoti, suteikti panaudos pagrindais ar perduoti jį kitiems asmenims naudotis kitu būdu. Šis turtas gali būti naudojamas tik savivaldybių funkcijoms įgyvendinti. Turto patikėjimo sutartyje gali būti nustatyta ir kitų apribojimų.
3. pakeisti 13 punktą ir jį išdėstant taip:

„13. Prie teikiamo savivaldybės tarybos sprendimo ar savivaldybės administracijos 

direktoriaus įsakymo projekto dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise šio aprašo 5.1–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams turi būti pridėta:

13.1. prašymas perduoti arba sutikimas perimti savivaldybės turtą, kuriame turi būti 

nurodytas savivaldybės turto naudojimo tikslas, o kai savivaldybės turtas perduodamas šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems subjektams, – turi būti nurodyta konkreti savivaldybės funkcija, kuriai atlikti bus naudojamas perimtas turtas. Jeigu turtas įsigytas vykdant valstybės ar savivaldybės programas ir projektus, vietoje prašymo pridedamas programą koordinuojančio savivaldybės administracijos skyriaus pateiktas turto gavėjų sąrašas;

13.2. savivaldybės turto valdytojo sutikimas perduoti turtą;

13.3. perduodant turtą šio aprašo 5.3 papunktyje nurodytiems juridiniams asmenims, 

jų parengta pagrindimo medžiaga, pagrindžianti būtinumą perduoti šį savivaldybės turtą;

13.4. sprendimas dėl savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu 

(negalimu) naudoti, kai perduodamas tokio pobūdžio turtas;

13.5. perduodant nekilnojamuosius daiktus:

13.5.1. Nekilnojamojo turto registro centrinio duomenų banko išrašo kopija, 

patvirtinanti daiktinės teisės įregistravimą,

13.5.2. duomenys apie perduodamo pastato (patalpų) bendrą plotą,

13.5.3. informacija apie pastato (patalpų) įsigijimo savikainą ir likutinę vertę;

13.6. perduodant kitą ilgalaikį materialųjį ir trumpalaikį materialųjį turtą, 

nematerialųjį turtą, – perduodamo turto sąrašas, kuriame turi būti turto vieneto inventorinis numeris, įsigijimo savikaina, nusidėvėjimas ir likutinė vertė, kiti duomenys, identifikuojantys perduodamą turtą, patvirtintas institucijos, valdančios minėtąjį turtą patikėjimo teise, vadovo.
4. pakeisti 14 punktą ir jį išdėstant taip:

„14. Savivaldybės administracijos skyrius, įvykdęs programas ir projektus, kurių 

metu buvo įsigytas ilgalaikis materialusis ir trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas, turi inicijuoti įsigyto savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimą valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 5.1–5.3 papunkčiuose nurodytiems subjektams. Savivaldybės administracijos skyrius, įvykdęs programas ir projektus, kurių metu buvo įsigytas ilgalaikis materialusis ir trumpalaikis materialusis turtas, nematerialusis turtas, turi raštu pateikti savivaldybės administracijos direktoriui savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto gavėjų sąrašą, ilgalaikio materialiojo ir trumpalaikio materialiojo turto, nematerialiojo turto sąrašą bei duomenis, identifikuojančius šį turtą (turto vieneto inventorinį numerį, įsigijimo savikainą, nusidėvėjimą ir likutinę vertę, kai perduodamas nekilnojamasis daiktas, – nekilnojamojo daikto adresą, unikalų numerį, patalpų bendrą plotą; jei perduodamas ne visas nekilnojamasis daiktas, – patalpų indeksus). Savivaldybės tarybos sprendimų ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymų projektus dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimo patikėjimo teise rengia savivaldybės administracijos Ekonomikos skyrius.“
6. pakeisti 15 punktą ir jį išdėstant taip:

„15. Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 5.1 ir 5.2 papunkčiuose nurodytiems subjektams įforminamas Lazdijų rajono savivaldybės turto, perduodamo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, perdavimo ir priėmimo aktu (toliau – perdavimo ir priėmimo aktas) (šio aprašo priedas), kurį pasirašo turto perdavėjo ir turto perėmėjo įgalioti asmenys per 20 darbo dienų nuo savivaldybės tarybos sprendimo ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymo priėmimo dienos. Savivaldybės turto perdavimo ir priėmimo aktą rengia turto perdavėjas. Šis aktas surašomas dviem egzemplioriais, po vieną turto perdavėjui ir turto perėmėjui. Pirmasis egzempliorius su pridedamų dokumentų originalais ar teisės aktų nustatyta tvarka patvirtintomis kopijomis perduodamas turto perėmėjui, antrasis paliekamas turto perdavėjui. Savivaldybės turto perdavimo ir priėmimo aktai registruojami teisės aktų nustatyta tvarka perdavėjo ir perėmėjo įstaigų registruose. Kai perduodamas savivaldybei nuosavybės teise priklausantis savivaldybės administracijoje apskaitytas turtas, perdavimo – priėmimo aktus rengia savivaldybės administracijos Buhalterinės apskaitos skyrius

7. pakeisti 16 punktą ir jį išdėstant taip:

„16. Kai savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas perduodamas iš vienos
biudžetinės įstaigos kitai, perdavimo ir priėmimo aktą pasirašo šių įstaigų vadovai arba savivaldybės tarybos sprendimu ar savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu įgalioti asmenys.“ 


 Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja. 

Ekonomikos skyriaus vedėja 





Jolita Galvanauskienė 
