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                                  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

Dėl vietinės rinkliavos už GYVŪNŲ (šunų, kačių) registravimą ir laikymą daugiabučiuose namuose nuostatų patvirtinimo
2014 m. lapkričio 11 d. Nr. 34-1378
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 

1. Patvirtinti Vietinės rinkliavos už gyvūnų (šunų, kačių) registravimą ir laikymą daugiabučiuose namuose nuostatus (pridedama).

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. 574 „Dėl vietinės rinkliavos“ 2.5 papunktį.
3. Šis sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 d.

Savivaldybės meras




              

Parengė
S. Pockevičius
2014-03-05
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,Dėl vietinės rinkliavos už GYVŪNŲ (šunų, kačių) registravimą ir laikymą daugiabučiuose namuose nuostatų patvirtinimo” PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014-10-30
Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 7 punkte numatyta, kad savivaldybės taryba turi teisę savivaldybės teritorijoje nustatyti vietinę rinkliavą už gyvūnų (šunų, kačių) registravimą ir laikymą daugiabučiuose namuose, o šio įstatymo 12 straipsnio 2 punkte numatyta, kad savivaldybės taryba tvirtina vietinės rinkliavos nuostatus. 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. 574 „Dėl vietinės rinkliavos“ 2.5 papunkčiu buvo  patvirtinti Vietinės rinkliavos už gyvūnų (šunų, kačių) registravimą ir jų laikymą daugiabučiuose namuose nuostatai, kuriais nustatyta rinkliavos dydis ir mokėjimas, gyvūnų registracijos ir apskaitos tvarka. 

Lietuvos Respublikos gyvūnų gerovės ir apsaugos įstatymo 3 straipsnio 10 dalies 2 punktu nustatyta, kad savivaldybės administracija tvirtina gyvūnų laikymo savivaldybių teritorijų gyvenamosiose vietovėse taisykles ir kontroliuoja, kaip jos įgyvendinamos. 

Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. spalio 14 d. įsakymu Nr. 10V-782 „Dėl Gyvūnų laikymo Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos gyvenamosiose vietovėse taisyklių patvirtinimo“ nustatyta gyvūnų (šunų ir kačių) registracijos ir apskaitos Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje tvarka. 

Atsižvelgiant į tai, kas išdėstyta, ir į tai, kad šiuo metu galiojantis savivaldybės tarybos sprendimas nebeatitinka galiojančių įstatymų ir kitų teisės aktų, siūloma šiuo metu galiojantį sprendimą panaikinti ir patvirtinti naujus  Vietinės rinkliavos už gyvūnų (šunų, kačių) registravimą ir laikymą daugiabučiuose namuose nuostatus.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Saulius Pockevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas  
              
      Saulius Pockevičius
