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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DRAUDIMO NEPILNAMEČIAMS RŪKYTI LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSE VIETOSE

2011 m. rugpjūčio 18 d. Nr.34-122  

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55 - 1049; 2008, Nr. 113-4290 ) 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos tabako kontrolės įstatymo (Žin., 1996, Nr. 11-281; 2003, Nr. 117-5317; 2008, Nr. 76-3006) 19 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos administracinių teisės pažeidimų kodekso (Žin., 1985, Nr. 1-1; 1992, Nr. 21-610; 1994, Nr. 58-1132; 1995, Nr. 55-1356; 1996, Nr. 9-216; 2000, Nr. 22-552) 1851 straipsniu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės visuomeninės tarybos prie Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariato 2010 m. spalio 7 d. posėdžio protokolą  Nr. 52-72-IL-432 bei siekdama užtikrinti vaikų teises į sveiką ir saugią aplinką be tabako dūmų,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a :


1. Uždrausti nepilnamečiams rūkyti Lazdijų  rajono savivaldybės viešose vietose: aikštėse, gatvėse, keliuose, pėsčiųjų ir dviračių takuose, parkuose, skveruose, miškuose, prie vandens telkinių, vaikų žaidimo aikštelėse, poilsio ir rekreacinėse teritorijose, sporto aikštynuose, transporto sustojimo aikštelėse, daugiabučių gyvenamųjų namų kiemuose, sporto, kultūros ir kituose renginiuose, klubuose, diskotekose, interneto klubuose, restoranuose, kavinėse, baruose, automatų ar bingo salonuose, savivaldybės ir valstybinių įmonių, įstaigų patalpose ir jų teritorijose bei kituose visuomenės reikmėms naudojamuose pastatuose ir jų teritorijose.

2. Apie priimtą sprendimą informuoti Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariatą.
.

Meras                                                                                            Artūras Margelis

Daiva Gorochovenkienė, (8 318) 66 134, el. p. vtat@lazdijai.lt
DRAUDIMO NEPILNAMEČIAMS RŪKYTI VIEŠOSE LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOSE VIETOSE 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl draudimo nepilnamečiams rūkyti Lazdijų rajono savivaldybės viešose vietose“ projektas parengtas atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės visuomeninės tarybos prie Alytaus apskrities vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariato 2010 m. spalio 7 d. posėdžio protokolą Nr. 52-72-IL-432. 

Šio projekto tikslas – uždrausti nepilnamečiams rūkyti Lazdijų  rajono savivaldybės

viešose vietose: aikštėse, gatvėse, keliuose, pėsčiųjų ir dviračių takuose, parkuose, skveruose, miškuose, prie vandens telkinių, paplūdimiuose, vaikų žaidimo aikštelėse, poilsio ir rekreacinėse teritorijose, sporto aikštynuose, transporto sustojimo aikštelėse, daugiabučių gyvenamųjų namų kiemuose, sporto, kultūros ir kituose renginiuose, klubuose, diskotekose, interneto klubuose, restoranuose, kavinėse, baruose, automatų ar bingo salonuose,savivaldybės ir valstybinių įmonių, įstaigų patalpose ir jų teritorijose bei kituose visuomenės reikmėms naudojamuose pastatuose ir jų teritorijose.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002-02-20 tarybos sprendimu Nr. 520 uždrausta rūkyti rajono ugdymo įstaigose, išskyrus tam specialiai įrengtas vietas. Tarybos sprendimo įgyvendinimą užtikrina Alytaus apskrities Vyriausiojo policijos komisariato Lazdijų rajono policijos komisariato pareigūnai, kurie lankosi ugdymo įstaigose bei kontroliuoja kaip laikomasi šio tarybos sprendimo. 

Per  2011 metus Lazdijų r. PK pareigūnai surašė 6 administracinės teisės pažeidimų protokolus asmenims, kurie padarė teisės pažeidimą numatytą LR ATPK 185(1) str.(rūkymas vietose, kuriose draudžiama tai daryti), bei nustatyti 7 nepilnamečiai, kurie padarė pažeidimą numatytą LR ATPK 185(1) str., tačiau pažeidimo padarymo metu neturėjo tokio amžiaus, nuo kurio numatyta administracinė atsakomybė (2010 m. už LR ATPK 185 str. (1) surašyti 18 protokolų, nustatyta 5 nepilnamečiai, kurie neturėjo tokio amžiaus, nuo kurio numatyta administracinė atsakomybė,  2009 m. - surašyti 3 protokolai). Už administracinės teisės pažeidimus įstatymų nustatyta tvarka atsako vaikai, kuriems yra suėję 16 metų. Kai vaikai neturi numatyto amžiaus, už administracinės teisės pažeidimus atsako jų tėvai. Rūkančių tabako gaminius vaikų amžius jaunėja. Rūkymas vietose, kuriose pagal savivaldybės sprendimą draudžiama tai daryti užtraukia įspėjimą arba baudą nuo 20 iki 50 Lt.


 Nepilnamečiai rūko ne tik mokyklose, jų teritorijose, bet ir prie gyvenamųjų namų, esančiuose kiemuose, šiukšlina aplinką nuorūkomis. Jie atvirai rūko gatvėse, eidami į mokyklą ar iš jos. Nepilnamečius galima tik pabarti, nes įstatymai nedraudžia rūkyti. Draudžiama tik parduoti, nupirkti ar kitaip perduoti tabako gaminius asmenims iki 18 metų. 
  
Siekiant išsiaiškinti psichotropinių medžiagų, tabako gaminių bei alkoholio vartojimo paplitimą nepilnamečių tarpe, 2010 metais tyrime dalyvavo 1013 3-4 ir 10-12 klasių mokiniai, besimokantys Lazdijų rajono savivaldybės mokyklose, iš jų : 3-4 klasių 394 mokiniai, 10-12 klasių 619 mokinių. 


2010 m. tyrimas parodė, kad pirmąją cigaretę 20 3-4 klasių mokinių surūkė būdami 8 metų amžiaus, 5 mokiniai - 9 metų amžiaus, 3 mokiniai – 10 metų amžiaus. 10-12 klasių 126 mokiniai teigė, kad pirmąją cigaretę  surūkė būdami 12-13 metų, 150 mokinių 14-15 metų ir 50 mokinių 16-18 metų. Nuo 11 metų  kasdien pradėjo rūkyti 15 10-12 klasių mokinių, nuo 12-13 metų 40 mokinių ir nuo 16-18 metų 29 mokiniai. 

 Nustatyta,  kad 3- 4 klasių mokiniai vidutiniškai surūko 1 cigaretę per dieną, 151 10 -12 klasių mokinys kartais surūko 1 cigaretę per dieną, daugiau nei vieną cigaretę per dieną surūko 57 mokiniai, daugiau ne 10 cigarečių - 23 mokiniai. Mokiniai cigarečių gauna  iš kitų asmenų, nusiperka arba nuperka vyresni asmenys. 

Atsižvelgiant į atliktus tyrimus, darytina išvada, kad mokyklinio amžiaus nepilnamečiai vartoja tabako gaminius. Tikėtina, kad 23 mokiniai, per dieną surūkantys daugiau nei 10 cigarečių, tai daro viešose ne tik ugdymo įstaigos teritorijoje pamokų ar pertraukų metu, tačiau ir kitose viešose vietose. Kadangi savivaldybės taryba turi teisę uždrausti rūkyti viešose vietose  (tabako kontrolės įstatymas) ir kitose jos valdymo kompetencijai priklausančiose vietose, reikalinga imtis priemonių vaikų teisių užtikrinimui į sveiką ir saugią aplinką be tabako dūmų. 


Nepilnamečių rūkymas viešose vietose jau uždraustas šiose savivaldybėse: Ukmergės  - 2010 m. liepos mėn., Neringos – 2010 m. rugsėjo mėn., Trakų – 2010 m. spalio mėn., Jurbarko – 2011 m. gegužės mėn., Šilutės – 2011 m. liepos mėn., Vilniaus – 2011 m. liepos mėn. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė savivaldybės administracijos Vaiko teisių apsaugos skyriaus vedėja Daiva Gorochovenkienė.

Vaiko teisių apsaugos skyriaus vedėja                                        Daiva Gorochovenkienė
