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                                  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO

2011 m. rugpjūčio 22 d. Nr.34-131 

Lazdijai

       Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 3 dalies 8 punktu, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2009, Nr. 159-7205) 26 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2011 m. rugpjūčio 5 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1667- (14.4) teigiamą išvadą bei siūlymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :
1. Patvirtinti Onos Adomynienės žemės sklypo formavimo prie esamų pastatų Gegužės g. 5, Lazdijų m., nustatant žemės sklypo ribas, pagrindinę tikslinę naudojimo paskirtį (kitą), naudojimo būdą (komercinės paskirties objektų teritorija) ir pobūdį (prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos), detalųjį planą. Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos ministerijos Alytaus teritorijų planavimo ir statybos valstybinės priežiūros skyriaus 2011 m. rugpjūčio 5 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo akto Nr. TP1-1667-(14.4), aiškinamojo rašto ir pagrindinio brėžinio kopijos pridedamos).
2. Naujai suformuotam žemės sklypui nustatyti pagrindinę žemės naudojimo paskirtį – kitą, naudojimo būdą – komercinės paskirties objektų teritorijos, pobūdį – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos.
Meras




                      

                      Artūras Margelis
R. Volodkevičius, (8 318) 6 61 35, el. p. rimantas.volodkevicius@lazdijai.lt
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL DETALIOJO PLANO TVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011-08-22

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl detaliojo plano tvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymais.

                                                                                                                
Esamų pastatų ir įrenginių eksploatavimui formuojamas 1543 m2 ploto žemės sklypas.  Žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis – kita, naudojimo būdas – komercinės paskirties objektų teritorija, naudojimo pobūdis – prekybos, paslaugų ir pramogų objektų statybos .  Sklype esančius pastatus galima rekonstruoti, statyti priestatus, statyti naujus pastatus.


Planuojama teritorija yra pakankamai urbanizuotoje Lazdijų miesto dalyje. Esami pastatai bus rekonstruojami, taps modernesni, o tai pagerins urbanizuotą kraštovaizdį. Sklype medžių ir krūmų nėra. Teritorijoje vertingų saugomų geologinių objektų nėra. Teritorijai būdingas reljefo pobūdis išlieka. Modernių rekonstruotų pastatų atsiradimas tik pagerintų aplinkos kokybę. Pastatai bus prijungti prie magistralinių ūkio buities nuotėkų tinklų, jau prijungti prie magistralinio vandentiekio. Teritorijoje yra pakloti lietaus nuotėkų tinklai. J
   Šio projekto tikslas - patvirtinti detalųjį planą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos architektūros skyriaus vyr. specialistas R. Volodkevičius.
Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                            R.Volodkevičius
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