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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. KOVO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1530 „DĖL NUOMOS KAINOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2014 m. gruodžio 5 d. Nr.34-1400
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. kovo 13 
d. sprendimą Nr. 5TS-1530 „Dėl nuomos kainos“. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras                                                                              
Parengė

Jolita Galvanauskienė 

2014-12-02
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. KOVO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1530 „DĖL NUOMOS KAINOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. gruodžio 2 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. kovo 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1530 „Dėl nuomos kainos“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. kovo 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1530 „Dėl nuomos kainos“.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. kovo 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1530  „Dėl nuomos kainos“ buvo nustatyta Šeštokų vidurinės mokyklos kompiuterinės klasės  nuomos kaina trumpalaikiams renginiams. Šiuo metu mokykla nenumato nuomoti šio kabineto trumpalaikiams renginiams. Be to, vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1352 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5 punktu, nuompinigiai už savivaldybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą skaičiuojami vadovaujantis Lietuvos Respublikos finansų ministerijos patvirtintomis Nuompinigių už valstybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą skaičiavimo taisyklėmis. O Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. kovo 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1530 „Dėl nuomos kainos“ nustatyta kaina buvo patvirtinta nesivadovaujant Lietuvos Respublikos finansų ministerijos patvirtintomis Nuompinigių už valstybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą skaičiavimo taisyklėmis. Todėl teikiamas šis sprendimo projektas.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu mokykla nenuomoja šio kabineto trumpalaikiams renginiams. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja



Jolita Galvanauskienė

