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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. BALANDŽIO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-732 „DĖL ĮPAREIGOJIMO IŠKLAUSYTI BENDRAVIMO SU VAIKAIS TOBULINIMO KURSUS TĖVAMS (GLOBĖJAMS, RŪPINTOJAMS) LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE VYKDYMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO” PAKEITIMO

2014 m. gruodžio 5 d. Nr.34-1402 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 3 punktu ir 8 dalimi, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo”, 5 ir 6 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  
n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-732 „Dėl Įpareigojimo išklausyti bendravimo su vaikais tobulinimo kursus tėvams (globėjams, rūpintojams) Lazdijų rajono savivaldybėje vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo “ patvirtinto Įpareigojimo išklausyti bendravimo su vaikais tobulinimo kursus tėvams (globėjams, rūpintojams) Lazdijų rajono savivaldybėje vykdymo tvarkos aprašo 18 punktą ir jį išdėstyti taip:

„18. Kursų kaina vienam asmeniui – 37,65 Eur.”

2. Šis sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.

Savivaldybės meras                                                                        

Parengė
Auksė Stirbienė
2014-12-01
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. BALANDŽIO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-732 „DĖL ĮPAREIGOJIMO IŠKLAUSYTI BENDRAVIMO SU VAIKAIS TOBULINIMO KURSUS TĖVAMS (GLOBĖJAMS, RŪPINTOJAMS) LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE VYKDYMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO” PAKEITIMO PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. gruodžio 1 d.

Šis sprendimo projektas parengtas todėl, kad, vadovaujantis Euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, nuo 2015 m. sausio 1 d. euras tampa teisėta mokėjimo ir atsiskaitymo priemone Lietuvos Respublikoje.
Šio sprendimo projekto tikslas – nustatyti viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainas ir tarifus (be pridėtinės vertės mokesčio), pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-732 „Dėl Įpareigojimo išklausyti bendravimo su vaikais tobulinimo kursus tėvams (globėjams, rūpintojams) Lazdijų rajono savivaldybėje vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo “ patvirtinto aprašo 18 punktą ir jį išdėstyti taip:„18. Kursų kaina vienam asmeniui – 37,65 Eur.” Nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.
Viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainos ir tarifai litais perskaičiuojami į eurus taikant perskaičiavimo kursą ir apvalinant pagal matematines skaičių apvalinimo taisykles.

Viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro teisinis statusas – viešoji įstaiga. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios viešosios įstaigos dalininkė (savininkė), o Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės (savininkės) teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba. Kadangi Lazdijų rajono savivaldybė yra įstaigos savininkė, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos raštiški sprendimai prilyginamas visuotinio dalininkų susirinkimo sprendimams.

Viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro tikslai – užtikrinti švietimo pagalbos teikimą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje gyvenantiems vaikams, bendrojo ugdymo mokyklų ir profesinio mokymo įstaigų mokiniams, tėvams (globėjams, rūpintojams) ir švietimo įstaigoms, jų vadovams, pavaduotojams ugdymui, mokytojams, švietimo pagalbą teikiantiems specialistams (toliau – pedagoginiai darbuotojai); teikti tęstinio mokymosi, neformaliojo suaugusiųjų švietimo, kvalifikacijos tobulinimo paslaugas įvairioms profesinėms grupėms; didinti specialiųjų poreikių, psichologinių, asmenybės ir ugdymosi problemų turinčių asmenų ugdymosi veiksmingumą, psichologinį atsparumą teikiant reikalingą informacinę, ekspertinę ir konsultacinę pagalbą mokykloms ir mokytojams; teikti informacijos, konsultacijų ir mokymo paslaugas bei praktinę pagalbą smulkaus ir vidutinio verslo subjektams, kurių buveinė yra Lazdijų rajono savivaldybėje, naujai įsteigtiems verslo subjektams padėti įsikurti, plėtoti veiklą ir prisitaikyti prie kintančių rinkos sąlygų, didinti konkurencingumą ir veiklos veiksmingumą, padėti verslo subjektams užmegzti tarptautinius bendradarbiavimo kontaktus su kitų šalių verslininkais.

Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įvykdyti Euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymo reikalavimai. 
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Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimo projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą –pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.

Vyr. specialistė    

Auksė Stirbienė
