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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2005 M. LAPKRIČIO 8 D. SPRENDIMO NR. 5TS-974 „DĖL GYVENAMOSIOS APLINKOS, BŪSTO PRITAIKYMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE GYVENANTIEMS NEĮGALIESIEMS TVARKOS PATVIRTINIMO” PRIPAŽINIMO 
NETEKUSIU GALIOS
2014 m. gruodžio 5 d. Nr.34-1403 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. lapkričio 8 d. sprendimą Nr. 5TS-974 „Dėl Gyvenamosios aplinkos, būsto pritaikymo Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenantiems neįgaliesiems tvarkos patvirtinimo.”
Savivaldybės meras                                                                        
Parengė
Janina Norkevičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2005 M. LAPKRIČIO 8 D. SPRENDIMO NR. 5TS-974 „DĖL GYVENAMOSIOS APLINKOS, BŪSTO PRITAIKYMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE GYVENANTIEMS NEĮGALIESIEMS TVARKOS PATVIRTINIMO” PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS” PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. gruodžio 2 d. 


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. lapkričio 8 d. sprendimo Nr. 5TS-974 „Dėl Gyvenamosios aplinkos, būsto pritaikymo Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenantiems neįgaliesiems tvarkos patvirtinimo” pripažinimo netekusiu galios” projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. lapkričio 8 d. sprendimą Nr. 5TS-974 „Dėl Gyvenamosios aplinkos, būsto pritaikymo Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenantiems neįgaliesiems tvarkos patvirtinimo”.

Kodėl minėtą teisės aktą reikia pripažinti netekusiu galios? Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2013 m. kovo 27 d. įsakymu Nr. A1-137 „Dėl Būsto pritaikymo neįgaliesiems finansavimo 2013–2015 metais tvarkos aprašo patvirtinimo” patvirtintas Būsto pritaikymo neįgaliesiems finansavimo 2013-2015 metais tvarkos aprašas, kuris nustato reikalavimus neįgaliesiems, kuriems gali būti pritaikomas būstas, reikalavimus pritaikomam būstui, būsto pritaikymo darbams, būsto pritaikymo išlaidoms ir reikalavimus būsto pritaikymo eilei sudaryti. Šis aprašas taip pat nustato prašymų pritaikyti būstą neįgaliesiems nagrinėjimo, būsto pritaikymo neįgaliesiems poreikio vertinimo tvarką, finansavimo tvarką, atsiskaitymo už lėšų panaudojimą tvarką, viešųjų pirkimų organizavimo tvarką, būsto pritaikymo neįgaliesiems darbų priežiūros ir priėmimo tvarką. Šiuo aprašu turi  vadovautis rajono savivaldybės administracija ir Lazdijų rajono savivaldybės administraci-jos direktoriaus 2013 m. gegužės 28 d. įsakymu Nr. 10V-417 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2006 m. spalio 30 d. įsakymo Nr. 10V-570 1 punkto pakeitimo” sudaryta Gyvenamosios aplinkos, būsto pritaikymo neįgaliesiems komisija. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. lapkričio 8 d. sprendimas Nr. 5TS-974 „Dėl Gyvenamosios aplinkos, būsto pritaikymo Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenantiems neįgaliesiems tvarkos patvirtinimo”  neatitinka Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2013 m. kovo 27 d. įsakymu Nr. A1-137 „Dėl Būsto pritaikymo neįgaliesiems finansavimo 2013–2015 metais tvarkos aprašo patvirtinimo” patvirtinto Būsto pritaikymo neįgaliesiems finansavimo 2013-2015 metais tvarkos aprašo.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vyriausioji specialistė Janina Norkevičienė.
Socialinės paramos skyriaus                                                          Janina Norkevičienė
vyriausioji specialistė
