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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1998 M. GRUODŽIO 28 D. SPRENDIMO NR. 409 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ“ PAKEITIMO
2014 m. gruodžio 10 d. Nr.34-1409 

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


 1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimu Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“ patvirtinto Išperkamų ir neprivatizuojamų visuomeninės paskirties žemės sklypų sąrašo 397 punktą ir išdėstyti jį taip:



„397. Šeštokų seniūnijoje, Šeštokų miestelyje, – 800 m2 (bendro naudojimo teritorijai). (Žemės sklypo planas M 1:10000 su pažymėtu sklypu pridedamas.)“



2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimo Nr. 5TS-1113 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų pakeitimo“ 3 punktą.

Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1998 M. GRUODŽIO 

28 D. SPRENDIMO NR. 409 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                                2014-12-04

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 
Šio projekto tikslas – pakeisti į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą įtraukto žemės sklypo Šeštokų seniūnijoje, Šeštokų miestelyje, plotą, kadangi Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Lazdijų žemėtvarkos skyrius nustatė mažesnį šio sklypo plotą – 0,08 ha.
Patikslinus žemės sklypo plotą, bus prašoma Nacionalinės žemės tarnybos prie Žemės ūkio ministerijos Lazdijų žemėtvarkos skyriaus, rengiant kadastrinės vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektą, suformuoti žemės sklypą. 

Neigiamų pasekmių – nenumatoma.



Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistė Renata Muliuolienė.
Architektūros skyriaus  




Renata Muliuolienė
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