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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRIORITETINIŲ SMULKAUS IR VIDUTINIO VERSLO PLĖTROS KRYPČIŲ 2015 METAIS LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE NUSTATYMO
2014 m. gruodžio 10 d. Nr.34-1410  

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės  apsaugos ir darbo ministro 2009 m. rugpjūčio 13 d. įsakymu Nr. A1-499 „Dėl Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo patvirtinimo“, 25 priedo 1.7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Nustatyti 2015 metais šias prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros Lazdijų rajono savivaldybėje kryptis:
1. Miškininkystė ir medienos ruoša;
2. Medienos gaminių gamyba;

3. Netradicinis žemės ūkis ir alternatyvios veiklos kaime;
4. Krovininis kelių transportas;
5. Kraštovaizdžio tvarkymas;
6. Maisto produktų gamyba;
7. Apgyvendinimo veikla;
8. Maitinimo paslaugų veikla;
9. Mašinų ir įrangos remontas ir įrengimas;
10. Drabužių siuvimas (gamyba);
11. Žvejyba ir akvakultūra;
12. Pramogų ir poilsio organizavimo veikla;
13. Biokuro gamyba;
14. Pastatų remontas, restauravimas, rekonstravimas;
15. Kompiuterių programavimo, konsultacinė ir susijusi veikla;

16. Informacinių paslaugų veikla;
17. Pieninių galvijų auginimas;

18. Kitų galvijų ir buivolų auginimas.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl prioritetinių smulkaus ir vidutinio verslo plėtros krypčių 2015 metais Lazdijų rajono savivaldybėje nustatymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės  apsaugos ir darbo ministro 2009 m. rugpjūčio 13 d. įsakymu Nr. A1-499 „Dėl Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo patvirtinimo“, 25 priedo 1.7 punktu.
Šio sprendimo projekto tikslas – nustatyti 2015 metais prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros kryptis Lazdijų rajono savivaldybėje.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – pagal Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2009 m. rugpjūčio 13 d. įsakymo Nr. A1-499 „Dėl aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo patvirtinimo“, patvirtinto Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašo 25 priedo 1.7 punktą, savivaldybė privalo kasmet nustatyti prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros kryptis rajono savivaldybėje. 

Prioritetinių smulkaus ir vidutinio verslo plėtros krypčių nustatymas naudingas rajono savivaldybės įmonėms, kurios gali gauti finansinę paramą iš Darbo biržos už steigiamas (pritaikytas) darbo vietas. Atsižvelgiant į Aktyvios darbo rinkos politikos priemonių įgyvendinimo sąlygų ir tvarkos aprašą, įmonės, kurių vykdomi projektai atitinka vietos savivaldos smulkaus ir vidutinio verslo plėtros prioritetus, gauna papildomus 5 balus paraiškos subsidijai gauti vertinime.

Smulkaus ir vidutinio verslo plėtros kryptys nustatomos atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės 2011-2020 metų strateginio plano plėtros vizijai įgyvendinti numatytas 3 prioritetines plėtros kryptis: darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas; patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra; žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra bei į strategijos įgyvendinimo tikslus bei uždavinius.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – nustatant 2015 m. prioritetines smulkaus ir vidutinio verslo plėtros Lazdijų rajono savivaldybėje kryptis, 2015 m. prioritetinių smulkaus ir vidutinio verslo krypčių sąrašą palikti tokį patį, kaip buvo nustatytas 2014 metams. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
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