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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. VASARIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1511 „DĖL KAINŲ UŽ VIEŠOJO PIRKIMO DOKUMENTŲ KOPIJAS NUSTATYMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2014 m. gruodžio 12 d. Nr.34-1421
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 
13 d. sprendimą Nr. 5TS-1511 „Dėl kainų už viešojo pirkimo dokumentų kopijas nustatymo“ su visais pakeitimais ir papildymais.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė

Robertas Grigas

2014-12-09

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. VASARIO 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1511 „DĖL KAINŲ UŽ VIEŠOJO PIRKIMO DOKUMENTŲ KOPIJAS NUSTATYMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gruodžio 9 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1511 „Dėl kainų už viešojo pirkimo dokumentų kopijas nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šis sprendimo projektas parengtas todėl, kad, Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatyme panaikinta 27 straipsnio 8 dalyje buvusi nuostata, kad už pirkimo dokumentus perkančioji organizacija iš visų tiekėjų gali imti vienodo dydžio užmokestį. Jį sudaro dokumentų kopijavimo ir pateikimo tiekėjams faktinės išlaidos. Už pirkimo dokumentų vertimą į užsienio kalbą gali būti imamas papildomas užmokestis. Jį sudaro vertimo į užsienio kalbą išlaidos.

Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1511 „Dėl kainų už viešojo pirkimo dokumentų kopijas nustatymo“ su visais pakeitimais ir papildymais bei nustatyti, kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus panaikintas perteklinis Lazdijų rajono savivaldybės teisės aktas, kurio parengimas nenumatytas Lietuvos Respublikos teisės aktuose.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimo projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1511 „Dėl kainų už viešojo pirkimo dokumentų kopijas nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 




Robertas Grigas
