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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2003 M. GEGUŽĖS 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-68 „DĖL LEIDINIŲ PERDAVIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2014 m. gruodžio 12 d. Nr.34-1434
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. gegužės 

13 d. sprendimą Nr. 5TS-68 „Dėl leidinių perdavimo“. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras                                                                              
Parengė

Jolita Galvanauskienė 

2014-12-09
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2003 M. GEGUŽĖS 13 D. SPRENDIMO NR. 5TS-68 „DĖL LEIDINIŲ PERDAVIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gruodžio 9 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. gegužės 13 d. sprendimo Nr. 5TS-68 „Dėl leidinių perdavimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. gegužės 13 d. sprendimą Nr. 5TS-68 „Dėl leidinių perdavimo“. Šis sprendimas teikiamas pripažinti netekusiu galios, kadangi Lazdijų rajono savivaldybės tarybos patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo 7.2 papunktyje numatyta, kad savivaldybės trumpalaikis materialusis turtas ir turtas, kuris pagal 8-ąjį viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartą „Atsargos“ priskirtas atsargoms ir ūkiniam inventoriui, perduodamas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu savivaldybės įstaigoms, organizacijoms. Kadangi knygos patenka į šią kategoriją, todėl teikiamas sprendimo projektas. 
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu lediniai perduodami vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. gegužės 13 d. sprendimu Nr. 5TS-68 „Dėl leidinių perdavimo“.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja



Jolita Galvanauskienė

