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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL MOKYKLŲ SPORTO SALIŲ NUOMOS KAINŲ IR TARIFŲ NUSTATYMO
2014 m. gruodžio 16 d. Nr.34-1441
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi bei Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Nustatyti:

1.1. Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos, Lazdijų r. Krosnos mokyklos, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos, Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijos, Lazdijų r. Šeštokų mokyklos, Lazdijų r. Šventežerio mokyklos ir Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos sporto salių nuomos kainas ir tarifus (be pridėtinės vertės mokesčio):
1.1.1. visos sporto salės grupei (nuo 10 asmenų):

1.1.1.1. nešildymo sezono metu – 1,45 Eur už 1 val.; 
1.1.1.2. šildymo sezono metu – 2,90 Eur už 1 val.;
1.1.2. pavieniams asmenims – 0,29 Eur už 1 val.

1.2. kad sporto salių nuomos mokestis netaikomas Lazdijų rajono savivaldybės ugdymo įstaigų mokiniams.

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. lapkričio 11 d. sprendimą Nr. 5TS-200 „Dėl nuomos kainų nustatymo“.
3. Šis sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.

Savivaldybės meras

Parengė

Robertas Grigas

2014-12-10

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL MOKYKLŲ SPORTO SALIŲ NUOMOS KAINŲ IR TARIFŲ NUSTATYMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gruodžio 10 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl mokyklų sporto salių nuomos kainų ir tarifų nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi bei Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi.

Šis sprendimo projektas parengtas todėl, kad, vadovaujantis Euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, nuo 2015 m. sausio 1 d. euras tampa teisėta mokėjimo ir atsiskaitymo priemone Lietuvos Respublikoje.

Šio projekto tikslas – nustatyti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos, Lazdijų r. Krosnos mokyklos, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos, Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijos, Lazdijų r. Šeštokų mokyklos, Lazdijų r. Šventežerio mokyklos ir Lazdijų r. Veisiejų gimnazijos sporto salių nuomos kainas ir tarifus, pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. lapkričio 11 d. sprendimą Nr. 5TS-200 „Dėl nuomos kainų nustatymo“ su visais pakeitimais ir papildymais bei nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.

Šiuo sprendimu nustatomos sporto salių nuomos kainos ir tarifai taikomi tiktai trumpalaikiams ir nereguliariems sporto salių nuomos atvejams, kai nesudaromos sporto salių nuomos sutartys.

Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų sporto salių nuomos kainos ir tarifai litais perskaičiuojami į eurus taikant perskaičiavimo kursą – 3,4528, apvalinant pagal matematines skaičių apvalinimo taisykles, nedidinant mokyklų sporto salių nuomos kainų ir tarifų.
Lazdijų rajono savivaldybės mokyklų teisinis statusas – biudžetinės įstaigos. Įstaigų steigėja – Lazdijų rajono savivaldybė. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigų savininkės, teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba.
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus padengtos mokyklų sporto salių nuomos sąnaudos ir bus įvykdyti Euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymo reikalavimai.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimo projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2003 m. lapkričio 11 d. sprendimą Nr. 5TS-200 „Dėl nuomos kainų nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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