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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS DAUGIABUČIŲ GYVENAMŲJŲ NAMŲ BENDROJO NAUDOJIMO OBJEKTŲ (IŠSKYRUS ŠILDYMO IR KARŠTO VANDENS SISTEMŲ) NUOLATINĖS TECHNINĖS PRIEŽIŪROS MAKSIMALAUS TARIFO NUSTATYMO
2014 m. gruodžio 16 d. Nr.34-1442
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 
2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi bei Butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo pavyzdinių nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gegužės 23 d. nutarimu Nr. 603 „Dėl Butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“, 6.1 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių gyvenamųjų namų bendrojo naudojimo objektų (išskyrus šildymo ir karšto vandens sistemų) nuolatinės techninės priežiūros maksimalų tarifą – ne daugiau kaip 0,06 Eur (be pridėtinės vertės mokesčio) už 1 m2 naudingojo ploto per 1 mėnesį.
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-693 „Dėl UAB „Lazdijų butų ūkis“ teikiamų daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo ir bendro naudojimo objektų priežiūros paslaugų maksimalių tarifų nustatymo“.

3. Šis sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.

Savivaldybės meras

Parengė

Robertas Grigas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS DAUGIABUČIŲ GYVENAMŲJŲ NAMŲ BENDROJO NAUDOJIMO OBJEKTŲ (IŠSKYRUS ŠILDYMO IR KARŠTO VANDENS SISTEMŲ) NUOLATINĖS TECHNINĖS PRIEŽIŪROS MAKSIMALAUS TARIFO NUSTATYMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gruodžio 5 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių gyvenamųjų namų bendrojo naudojimo objektų (išskyrus šildymo ir karšto vandens sistemų) nuolatinės techninės priežiūros maksimalaus tarifo nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi bei Butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo pavyzdinių nuostatų 6.1 papunkčiu.
Šis sprendimo projektas parengtas todėl, kad, vadovaujantis Euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, nuo 2015 m. sausio 1 d. euras tampa teisėta mokėjimo ir atsiskaitymo priemone Lietuvos Respublikoje. 

Šio projekto tikslas – nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių gyvenamųjų namų bendrojo naudojimo objektų (išskyrus šildymo ir karšto vandens sistemų) nuolatinės techninės priežiūros maksimalų tarifą, pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-693 „Dėl UAB „Lazdijų butų ūkis“ teikiamų daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo ir bendro naudojimo objektų priežiūros paslaugų maksimalių tarifų nustatymo“ su visais pakeitimais ir papildymais bei nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2015 m. sausio 1 dieną.
Daugiabučių namų bendrojo naudojimo objektų (išskyrus šildymo ir karšto vandens sistemų) nuolatinės techninės priežiūros tarifas litais perskaičiuojamas į eurus taikant perskaičiavimo kursą – 3,4528, apvalinant pagal matematines skaičių apvalinimo taisykles, nedidinant daugiabučių namų bendrojo naudojimo objektų nuolatinės techninės priežiūros tarifo.
Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų maksimalus bendrojo naudojimo objektų administravimo tarifas apskaičiuojamas vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų maksimalaus bendrojo naudojimo objektų administravimo tarifo apskaičiavimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-1019 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės daugiabučių namų maksimalaus bendrojo naudojimo objektų administravimo tarifo apskaičiavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, todėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimu Nr. 5TS-693 „Dėl UAB „Lazdijų butų ūkis“ teikiamų daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo ir bendro naudojimo objektų priežiūros paslaugų maksimalių tarifų nustatymo“ nustatytas daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo tarifas iš litų į eurus neperskaičiuojamas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-693 „Dėl UAB „Lazdijų butų ūkis“ teikiamų daugiabučių namų butų ir kitų patalpų savininkų bendrosios nuosavybės administravimo ir bendro naudojimo objektų priežiūros paslaugų maksimalių tarifų nustatymo“, nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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