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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRIEMOKOS PRIE TARNYBINIO ATLYGINIMO NUSTATYMO
2014 m. gruodžio 23 d. Nr. 34-1451
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1993 m. liepos 8 d. nutarimo Nr. 511 „Dėl biudžetinių įstaigų ir organizacijų darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos tobulinimo“ 5.2  punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės  socialinės globos centro ,,Židinys“ 2014-12-11 prašymu Nr. D2-127 „Dėl priedo paskyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 

 n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti Dovilei Jonuškaitei-Zunkienei, Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro ,,Židinys“ direktorei, – 19 proc. priemoką prie tarnybinio atlyginimo už papildomą darbą su vaikais, likusiais be tėvų globos, ir socialinės rizikos vaikais. 
2. Nurodyti, kad:

2.1. šis sprendimas galioja nuo 2015 m. sausio 1 d. iki 2015 m. gruodžio 31 d.

2.2. šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras  
Parengė

Laima Markevičienė

2014-12-18

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
,,DĖL PRIEMOKOS PRIE TARNYBINIO ATLYGINIMO NUSTATYMO“

PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2014 m. gruodžio 16 d. 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1993 m. liepos 8 d. nutarimo Nr. 511 „Dėl biudžetinių įstaigų ir organizacijų darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos tobulinimo“ 5.2  punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės  socialinės globos centro ,,Židinys“ 2014-12-11 prašymu Nr. D2-127 „Dėl priedo paskyrimo”

Šio sprendimo projekto tikslas – paskirti priemokos prie tarnybinio atlyginimo Lazdijų rajono savivaldybės  socialinės globos centro ,,Židinys” direktorei Dovilei Jonuškaitei-Zunkienei.
 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ . Lazdijų rajono savivaldybės  socialinės globos centre ,,Židinys”  gyvena likę be tėvų globos bei socialinės rizikos vaikai, su kuriais reikia dirbti papildomai. Siūloma paskirti  19 procentų priedą prie tarnybinio atlyginimo Lazdijų rajono savivaldybės  socialinės globos centro ,,Židinys” direktorei Dovilei Jonuškaitei-Zunkienei.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, priedas bus mokamas iš savivaldybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos socialinių paslaugų teikimui bus naudojama  ugdymo procesui pagerinti.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.
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