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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL ILGALAIKĖS PASKOLOS
2014 m. gruodžio 29 d. Nr.34-1458 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu, Savivaldybių skolinimosi taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“, 4 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės kontrolieriaus 2014 m. gruodžio 29 d. išvadą Nr. AR3.7-11 „Dėl ilgalaikės paskolos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:


1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai imti iš banko ilgalaikę paskolą iki 492354 eurų 5 metų terminui savivaldybės investiciniams projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos, kuriems yra pritarusi Lazdijų rajono savivaldybės taryba, finansuoti: „Ekoturizmo vystymas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ ir „Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra, II etapas“. 

2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių teisės aktų nustatyta tvarka organizuoti banko paslaugų pirkimą ir su pasirinktu banku pasirašyti paskolos sutartį.
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Parengė

V. Radzevičienė
2014-12-29
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ILGALAIKĖS PASKOLOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 m. gruodžio 29 d.

          Lazdijų  rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl ilgalaikės paskolos“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Savivaldybių skolinimosi taisyklių 4 punktu ir savivaldybės kontrolieriaus išvada. 

  Šio sprendimo projekto tikslas yra leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai imti iš banko ilgalaikę paskolą iki 492354 eurų 5 metų terminui savivaldybės investiciniams projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos, kuriems yra pritarusi Lazdijų rajono savivaldybės taryba, finansuoti: „Ekoturizmo vystymas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ ir „Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra, II etapas“.

Savivaldybės skolinimosi limitai 2015 metais nebus viršyti. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu savivaldybės skola negali viršyti 70 proc. prognozuojamų savivaldybės pajamų ir valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų sumos, t. y.  6311935 Eur arba 21793849,17 Lt (2015 m. sausio 1 d. savivaldybės skolinių įsipareigojimų suma numatoma 17979790,24 Lt). Metinio savivaldybės grynojo skolinimosi suma negali viršyti 1352557,50 Eur.  

            Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – projektas „Ekoturizmo vystymas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ yra įgyvendintas, tačiau rangovams už dalį  atliktų darbų dar neapmokėta, o projektas „Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra, II etapas“ yra įgyvendinamas, rangovams yra nemaža skola. 
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, savivaldybės administracija galės anksčiau pradėti viešųjų pirkimų procedūras ir anksčiau galės pasirašyti sutartį su kredito įstaiga. Taip pat greičiau bus atsiskaitoma su rangovais už atliktus darbus.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                     Virginija Radzevičienė
