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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL KVALIFIKACINĖS KLASĖS SUTEIKIMO ARŪNUI MARKŪNUI

2015 m. vasario 20 d. Nr.34-1515 






Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 22 straipsnio 26 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 17 d. nutarimu Nr. 909 „Dėl Valstybės tarnautojų kvalifikacinių klasių suteikimo ir valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo taisyklių bei valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo kriterijų“ bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijos 2015 m. vasario 17 d. išvadą (protokolas Nr. 1), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Suteikti Arūnui Markūnui, Lazdijų rajono savivaldybės kontrolieriui pirmą kvalifikacinę klasę nuo 2015 m. kovo 1 d.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl kvalifikacinės klasės suteikimo Arūnui Markūnui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 22 straipsnio 26 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 17 d. nutarimu Nr. 909 „Dėl Valstybės tarnautojų kvalifikacinių klasių suteikimo ir valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo taisyklių bei valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo kriterijų“ bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijos 2015 m. vasario 17 d. išvadą (protokolas Nr. 1). 

Projekto tikslas – suteikti Arūnui Markūnui, Lazdijų rajono savivaldybės kontrolieriui pirmą kvalifikacinę klasę, kadangi Arūno Markūno darbas 2014 metais buvo įvertintas labai gerai.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausiasis specialistas Almantas Buckiūnas.
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