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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SUTARTIES PASIRAŠYMO
2015 m. vasario 20 d. Nr.34-1520 

Lazdijai

          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 4 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 9.1.1 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų trišalę bendradarbiavimo sutartį su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos ir VĮ „Alytaus regiono keliai“ dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių perėmimo valstybės nuosavybėn ir perdavimo VĮ „Alytaus regiono keliai“ valdyti patikėjimo teise ir VĮ „Alytaus regiono keliai“ patikėjimo teise valdomų valstybinės reikšmės rajoninių kelių (kelių ruožų) perdavimo Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn (bendradarbiavimo sutarties projektas pridedamas).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
V. Blažauskas
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl sutarties pasirašymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 4 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas – pasirašyti trišalę bendradarbiavimo sutartį su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos ir VĮ „Alytaus regiono keliai“ dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių perėmimo valstybės nuosavybėn ir perdavimo VĮ „Alytaus regiono keliai“ valdyti patikėjimo teise ir VĮ „Alytaus regiono keliai“ patikėjimo teise valdomų valstybinės reikšmės rajoninių kelių (kelio ruožų) perdavimo Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn (bendradarbiavimo sutarties projektas pridedamas).
Pasirašius sutartį, numatoma perduoti valstybės nuosavybėn rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelius:

– kelią Nr. 3-2 Šeštokai–Tautrimai (kelias Nr. 2525–Šeštokai), kurio preliminarus ilgis 1,986 km, unikalus Nr. 4400-2030-4807;

– Nr.3-4 (kelias Nr. 2513–kelias Nr. 3-2), kurio preliminarus ilgis 0,500 km, unikalus Nr. 44-2030-4794; 
– Nr. 1-17 Jukneliškė–Šeštokai (kelias Nr. 2527–kelias Nr. 2506), kurio preliminarus ilgis 2,000 km;

– Nr. 12-11(kelias Nr. 2526–kelias Nr. 2517), kurio preliminarus ilgis 1,100 km,

ir perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn VĮ „Alytaus regiono keliai“ patikėjimo teise valdomus valstybinės reikšmės rajoninius kelius (kelių ruožus)

– Nr. 2517 Veisiejai–Viktarinas–Paliepis (kelio ruožas nuo 10,500 km iki 15,276 km), kurio preliminarus ilgis 4,776 km);

– Nr. 2527 Vidzgailai–Jukneliškė (kelio ruožas nuo 5,001 iki 5,501 km), kurio preliminarus ilgis 0,500 km;

– Nr. 2526 Druskininkėliai–Varnėnai–Beržiniai (kelio ruožas nuo 5,521 iki 6,021 km), kurio preliminarus ilgis 0,500 km.

Dėl nuolat didėjančio transporto priemonių eismo intensyvumo vietinės reikšmės kelius būtina rekonstruoti į aukštesnės kategorijos kelius. Perdavus vietinės reikšmės kelius valstybės nuosavybėn ir priskyrus juos prie rajoninės reikšmės kelių, pagerėtų šių kelių priežiūra (žiemos metu sniego valymas, vasaros metu būtų šienaujamos pakelės ir kt.), labiau būtų užtikrintas pėsčiųjų ir vairuotojų saugumas, susisiekimas taptų patogesnis.

Pasirašius sutartį, vietoje perduotų vietinės reikšmės kelių Lazdijų rajono savivaldybė nuosavybėn perimtų panašaus ilgio VĮ „Alytaus regiono keliai“ patikėjimo teise valdomus rajoninės reikšmės kelius (kelių atkarpas), kuriuose eismo intensyvumas yra mažesnis.


Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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