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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2015 m. kovo 12 d. Nr.34-1529
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone už ne daugiau kaip 88960 Eur (aštuoniasdešimt aštuonis tūkstančius devynis šimtus šešiasdešimt eurų) su PVM.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-03-09
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 7 punktu.
Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone už ne daugiau kaip 88960 Eur (aštuoniasdešimt aštuonis tūkstančius devynis šimtus šešiasdešimt eurų) su PVM.

Automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo Lazdijų rajono savivaldybės autotransporto priemonėms – tarnybiniams ir gaisrinės automobiliams bei Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos autotransporto priemonei – tarnybiniam automobiliui supaprastinto atviro konkurso sąlygos bei Automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015 m. vasario 4 d. įsakymu Nr. 10V-71 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo.
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą ir pasirašius Automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutartį su tiekėju, bus užtikrintas Lazdijų rajono savivaldybės autotransporto priemonių – tarnybinių ir gaisrinės automobilių bei Lazdijų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos autotransporto priemonės – tarnybinio automobilio aprūpinimas degalais.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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