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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETINĖS REIKŠMĖS KELIŲ IR GATVIŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO
2015 m. kovo 12 d. Nr.34-1530 

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-1051 „Dėl rajono savivaldybės tarybos 1996 m. lapkričio 22 d. sprendimo Nr. 300 pripažinimo netekusiu galios“ 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašą pagal priedą.


2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 31 d. sprendimą Nr. 5TS-972 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir miestų gatvių sąrašų patvirtinimo“. 
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„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETINĖS REIKŠMĖS KELIŲ IR GATVIŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-1051 „Dėl rajono savivaldybės tarybos 1996 m. lapkričio 22 d. sprendimo Nr. 300 pripažinimo netekusiu galios“ 2 punktu.
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašą.

2013–2014 m. buvo atlikta Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių techninė inventorizacija, sukurta duomenų bazė. Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių techninė inventorizacija – tai duomenų apie kelių, gatvių pradžių ir pabaigų, ilgių, maršrutų, elementų kiekių, tipų, geometrinių dydžių, koordinačių nustatymas ir duomenų tikslinimas, inventorizuotų duomenų paruošimas ir konvertavimas į rajono savivaldybės kelių duomenų bazę. Vietinės reikšmės kelių ir gatvių techninė inventorizacija atlikta vadovaujantis Lietuvos savivaldybių asociacijos aprobuotomis ir su Lietuvos automobilių kelių direkcija suderintomis Vietinės reikšmės kelių identifikavimo, techninės apskaitos, duomenų kaupimo ir atnaujinimo rekomendacijomis.
Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių atliktos techninės inventorizacijos duomenys įdiegti į naujai sukurtą duomenų bazę.
Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių, gatvių duomenų bazė – tai kelių techninės inventorizacijos duomenų įrašymui, kaupimui skirta duomenų bazė.

Tikslumo reikalavimai, matuojant kelio elementų parametrus:

- kelio ilgis, ruožų ilgis, statinių ir įrenginių ilgis, greitėjimo – lėtėjimo juostų ilgis matuojami ±1 metro tikslumu;

- kelio elementų geometriniai dydžiai matuojami ±0,01 metro tikslumu;

- elementų vietų koordinatės (X, Y) Lietuvos Respublikos valstybinėje koordinačių sistemoje nustatomos ±1 metro tikslumu.

Lazdijų rajono savivaldybės bendras kelių ilgis 1014, 536 km.

Iš jų: asfaltas – 102,673 km; grindinys – 0,033 km; gruntas – 0,326 km; trinkelės – 0,341 km; žvyras 911,163 km.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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