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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO RAMUTEI KUNIGIŠKIENEI DIRBTI 
PROJEKTO VADOVE
2015 m. kovo 16 d. Nr.34-1538 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos darbo kodekso 108 straipsnio 1 dalies 2 punktu  bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 2015-02-10 raštą Nr. V3-19 „Dėl lėšų už projekto paraiškos parengimą ir projekto vadovo skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Leisti Ramutei Kunigiškienei, Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorei, dirbti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro vykdomo projekto „Sveikatos priežiūros paslaugų teikimo mokyklose ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose gerinimas Lazdijų rajono, Druskininkų, Alytaus rajono ir Kalvarijos savivaldybėse“ projekto vadove pagal terminuotą darbo sutartį iki projekto įgyvendinimo pabaigos, dirbant prie projekto darbo dienomis ne daugiau kaip po 4 valandas per dieną ir ne daugiau kaip 42 valandas per mėnesį pagal Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus patvirtintą darbo grafiką, mokant 3,34 euro už 1 valandą iš projekto lėšų.
2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių Gintautą Salatką pasirašyti su Ramute Kunigiškiene terminuotą darbo sutartį ir tvirtinti mėnesinius projekto „Sveikatos priežiūros paslaugų teikimo mokyklose ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose gerinimas Lazdijų rajono, Druskininkų, Alytaus rajono ir Kalvarijos savivaldybėse“ vadovo darbo grafikus.
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2015-03-
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl leidimo Ramutei Kunigiškienei  dirbti projekto vadove“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos darbo kodekso 108 straipsnio 1 dalies 2 punktu   bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 2015-02-10 raštą Nr. V3-19 „Dėl lėšų už projekto paraiškos parengimą ir projekto vadovo skyrimo“.
Sprendimo projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorei Ramutei Kunigiškienei dirbti projekto „Sveikatos priežiūros paslaugų teikimo mokyklose ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose gerinimas Lazdijų rajono, Druskininkų, Alytaus rajono ir Kalvarijos savivaldybėse“ projekto vadove iki projekto įgyvendinimo pabaigos.


Pagal pateiktą paraišką projekto vadovas dirbs ne daugiau kaip 4 val. per dieną ir 42 darbo valandas per mėnesį. Valandinis darbo užmokestis sudaro 3,34 Eur. Projektą numatyta vykdyti  14 mėnesių. 
Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyresn. specialistė personalui Irena Jautakienė.
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