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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS BIURO DIREKTORIAUS 2014 M. VEIKLOS ATASKAITAI

2015 m. balandžio 8 d. Nr.34-1591

 Lazdijai
           Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 206 ir 212 punktais bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 2015-03-31 raštą Nr. V3-37 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitos už 2014 m. pateikimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
        Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus 2014 m. veiklos ataskaitai. (Ataskaita pridedama.)
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2014- 
        Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus 2014 m. veiklos ataskaitai “ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621, 206 ir 212 punktais bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 2014-04-09 raštą Nr. V3-48 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitos už 2014 m. pateikimo“.
       Projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus 2014 m. veiklos ataskaitai.
      Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

      Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

      Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

      Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.

Savivaldybės gydytoja                                                                          Lina Džiaukštienė


