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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MES ESAM DZŪKAI – GIRIŲ KARALIAI“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO
2015 m. balandžio 29 d. Nr.34-10
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ ir 7 tikslu „Užtikrinti krašto etninės kultūros plėtrą“, atsižvelgdama į asociacijos Veisiejų jaunimo centro 2015-04-16 raštą Nr. S1-1.9-03 „Dėl pritarimo projektui ir lėšų skyrimo“ ir 2015-04-20 raštą „Dėl prašymo patikslinimo“,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti asociacijos Veisiejų jaunimo centro rengiamam projektui „Mes esam dzūkai – girių karaliai“. 
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų asociacijos Veisiejų jaunimo centro projektui bendrafinansuoti, ne daugiau kaip 1810,00 eurų (vieną tūkstantį aštuonis šimtus dešimt eurų).
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MES ESAM DZŪKAI – GIRIŲ KARALIAI“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO“  PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-04-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Mes esam dzūkai - girių karaliai“ ir dalinio finansavimo skyrimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ ir 7 tikslu „Užtikrinti krašto etninės kultūros plėtrą“, atsižvelgiant į asociacijos Veisiejų jaunimo centro 2015-04-16 raštą Nr. S1-1.9-03  „Dėl pritarimo projektui ir lėšų skyrimo“ ir 2015-04-20 raštą „Dėl prašymo patikslinimo“.

Atsižvelgiant į Dzūkijos kaimo plėtros partnerių asociacijos (Dzūkijos VVG) tarybos 2015 m. balandžio 15 d. posėdžio protokolu Nr. 6 patvirtintų Specialiųjų taisyklių pareiškėjams, teikiantiems vietos projektų paraiškas pagal vietos plėtros strategijos „Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2010-2015 metams“ III prioriteto „Kaimo gyventojų aktyvinimas ir integravimas į bendruomeninę veiklą“ 3.1 priemonę „Parama kaimo gyventojų aktyvinimui ir integravimui į bendruomeninę veiklą“ (toliau – Priemonė) 38 punktą, didžiausia paramos lėšų vietos projektui įgyvendinti lyginamoji dalis projektui įgyvendinti gali sudaryti iki 80 (aštuoniasdešimt) proc. visų tinkamų finansuoti vietos projekto išlaidų, todėl projektą teikiantis pareiškėjas turi dalinai prisidėti nuosavu įnašu prie projekto finansavimo ne mažiau kaip 20 procentų nuo projekto vertės. Jaunimo centras neturi savų finansinių lėšų, nes veikia tik savanoriško darbo ir visuomeniniais pagrindais, todėl kreipiasi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą su prašymu pritarti projektui ir skirti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų  nuosavos dalies įnašui finansuoti projekte „Mes esam dzūkai – girių karaliai“.
Bendra projekto vertė – 9050,00 eurų (devyni tūkstančiai penkiasdešimt eurų). Nuosavo įnašo dalis, tenkanti asociacijai Veisiejų jaunimo centrui, sudaro ne daugiau kaip 1810 eurų (vienas tūkstantis aštuoni šimtai dešimt eurų).
Sprendimo tikslas – asociacija Veisiejų jaunimo centras prašo pritarti įstaigos projektui ir numatyti projekte reikalingų tinkamų finansuoti lėšų dalies  1810,00 eurų (vienas tūkstantis aštuoni šimtai dešimt eurų) padengimą iš rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 

Projekto pareiškėja asociacija Veisiejų jaunimo centras yra pateikusi projekto „Mes esam dzūkai – girių karaliai“ paraišką Dzūkijos kaimo plėtros partnerių asociacijai (toliau –

Dzūkijos VVG) pagal vietos plėtros strategijos „Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2010-2015 metams“ III prioriteto „Kaimo gyventojų aktyvinimas ir integravimas į bendruomeninę veiklą“ 3.1 priemonę „Parama kaimo gyventojų aktyvinimui ir integravimui į bendruomeninę veiklą“. 

Projekto tikslas: organizuojant etninės kultūros ir meno renginius, skatinti jaunų žmonių ir vietos gyventojų aktyvumą, kokybišką laisvalaikį ir integravimą į bendruomeninę veiklą.

Projektas numatomas įgyvendinti 2 etapais, kurių metu bus suorganizuoti šie renginiai: 2015 m. birželio 5 d. – „Mes esam dzūkai – girių karaliai“ ir 2015 m. birželio 23 d. – „Mes 
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esam dzūkai – žolynų karaliai“. Abu renginiai vyks Veisiejų mieste. Šiomis veiklomis bus paminėti ne tik 2015 m. paskelbti etnografinių regionų metai, bet ir puoselėjamas kokybiškas laisvalaikis, gerosios patirties perdavimas, gyventojų aktyvinimas ir integravimas į bendruomeninę veiklą. Tai yra viena iš priemonių, siekiant kurti ir palaikyti jaunimo ir vyresniosios kartos bendruomeninius ryšius.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
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