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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1035 „DĖL BUTŲ SU ŪKINIAIS PASTATAIS PRIVATIZAVIMO“ PAKEITIMO 
2015 m. gegužės 4 d. Nr.34-19 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-2 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus Gintauto Salatkos atleidimo iš pareigų“ 1 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1035 „Dėl butų su ūkiniais pastatais privatizavimo“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių jo nesant, – administracijos direktoriaus pavaduotoją, sudaryti ir pasirašyti 1.2 papunktyje nurodyto buto ir ūkinio pastato pirkimo-pardavimo sutartį bei perdavimo-priėmimo aktą.“ 
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras 
Parengė
Lina Pabarčienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. VASARIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1035 „DĖL BUTŲ SU ŪKINIAIS PASTATAIS PRIVATIZAVIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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              Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. d. sprendimo Nr. 5TS-1035 „Dėl butų su ūkiniais pastatais privatizavimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-2 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus Gintauto Salatkos atleidimo iš pareigų“ 1 punktu. 
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-1035 „Dėl butų su ūkiniais pastatais privatizavimo“ 2 punktą, kuriuo buvęs Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius Gintautas Sakatka buvo įgaliotas sudaryti ir pasirašyti pirkimo-pardavimo sutartis ir perdavimo- priėmimo aktą, ir jį išdėstyti taip: 

„2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių jo nesant, – administracijos direktoriaus pavaduotoją sudaryti ir pasirašyti 1.2 papunktyje nurodyto buto ir ūkinio pastato pirkimo-pardavimo sutartį bei perdavimo-priėmimo aktą. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 

