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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „BŪKIME KARTU“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO
2015 m. gegužės 5 d. Nr.34-21
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgdama į Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės komiteto 2015-04-20 prašymą „Dėl pritarimo projektui ir lėšų skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pritarti Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės komiteto projektui „Būkime kartu“. 
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne mažiau kaip 20 proc. bendros projekto vertės, bet ne daugiau kaip 1625 eurų (vieną tūkstantį šešis šimtus dvidešimt penkis eurus) Lazdijų rajono Salų bendruomenės komiteto projektui iš dalies finansuoti. Bendra projekto vertė 8125 eurų.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „BŪKIME KARTU“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO“  PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-04-28
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Būkime kartu“ ir dalinio finansavimo skyrimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgiant į Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės komiteto 2015-04-20 raštą  „Dėl pritarimo projektui ir lėšų skyrimo“.
Sprendimo tikslas – pritarti Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės komiteto projektui „Būkime kartu“ ir numatyti projekte reikalingų tinkamų finansuoti lėšų dalies padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 
Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės veiklos plėtra siekiant patenkinti gyventojų poreikius, skatinant aktyvią ir įdomią kultūrinę veiklą, bendravimą ir bendradarbiavimą tarpusavyje bei su kitomis organizacijomis, užtikrinant laisvalaikio praleidimo formų įvairovę, taip prisidedant prie Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės gyvenimo kokybės gerinimo. Projekto metu Lazdijų hipodrome bus suorganizuotas renginys „Roko festivalis“. Šia veikla siekiama aktyvinti jaunus žmones, paskatinti kaimo jaunimo organizacijų kūrimąsi, stiprinti socialinę pilietinę jaunimo saviraišką ir savivertę, didinti jaunimo užimtumą, gerinti turiningo laisvalaikio praleidimo galimybes, motyvuoti jaunimą likti kaime.
Paraiška pateikta pagal Dzūkijos VVG įgyvendinamą vietos plėtros strategijos „Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2010-2015 metams“ III prioriteto 3.1 priemonę „Parama kaimo gyventojų aktyvinimui ir integravimui į bendruomeninę veiklą“, paramos lėšomis kompensuojama iki 80 proc. tinkamų finansuoti projekto išlaidų, todėl projektą teikiantis Lazdijų rajono Salų kaimo bendruomenės komitetas kreipiasi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą su prašymu skirti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų  nuosavos dalies įnašui finansuoti. 
Bendra projekto vertė – 8125,00 eurų (aštuoni tūkstančiai vienas šimtas dvidešimt penki eurai). Paramos dalis, tenkanti Salų kaimo bendruomenės komitetui, sudaro ne daugiau kaip 6500 eurų (šeši tūkstančiai penki šimtai eurų).
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
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