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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. RUGPJŪČIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-95 „DĖL NUOLATINĖS STATYBOS KOMISIJOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS 
2015 m. gegužės 6 d. Nr.34-24 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-95 „Dėl nuolatinės statybos komisijos“.
Savivaldybės meras

Parengė

Mantas Sabaliauskas
2015-05-04

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMAS

 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. RUGPJŪČIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-95 „DĖL NUOLATINĖS STATYBOS KOMISIJOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
                                                                2015-05-04


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimo Nr. 5TS-95 „Dėl nuolatinės statybos komisijos“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgus į pasikeitusį teisinį reglamentavimą.          

            2014 m. sausio 1 d. įsigaliojusio naujos redakcijos Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 25 straipsnio 6 dalyje buvo numatyta, kad viena iš kompleksinio teritorijų planavimo proceso baigiamąjį etapą sudarančių stadijų yra kompleksinio teritorijų planavimo dokumento derinimas teritorijų planavimo dokumentą derinančiose institucijose ar teritorijų planavimo komisijoje. To paties įstatymo 26 straipsnio 4 dalyje buvo numatyta, jog savivaldybės lygmens ir vietovės lygmens kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų derinimą atlieka teritorijų planavimo komisija, šios komisijos sudėtį tvirtina savivaldybės administracijos direktorius. Atsižvelgiant į tai, kad naujos sudėties Lazdijų rajono savivaldybės teritorijų planavimo komisija ir jos darbo tvarkos aprašas yra patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. 10V-530 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijų planavimo komisijos tvirtinimo“, būtina pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 23 d. sprendimą Nr. 5TS-95 „Dėl nuolatinės statybos komisijos“. 

             Priėmus šį sprendimo projektą, neigiamų pasekmių  nenumatoma.


             Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

             Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
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