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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PAŽINKIME VIENI KITUS“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO
2015 m. gegužės 6 d. Nr.34-37
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgdama į Varnėnų kaimo bendruomenės 2015-04-16 prašymą Nr. S-16 „Dėl prisidėjimo prie projekto „Pažinkime vieni kitus“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pritarti Varnėnų kaimo bendruomenės projektui „Pažinkime vieni kitus“. 
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne daugiau kaip 12 procentų bendros projekto vertės, tai yra ne daugiau 700 eurų (septynis šimtus eurų) Varnėnų bendruomenės projektui iš dalies finansuoti. Bendra projekto vertė 5900 eurų.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                       
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PAŽINKIME VIENI KITUS“ 
IR DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO“  PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-04-29
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Pažinkime vieni kitus“ ir dalinio finansavimo skyrimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgiant į Varnėnų kaimo bendruomenės 2015-04-16 raštą Nr. S-16 „Dėl prisidėjimo prie projekto „Pažinkime vieni kitus“.
Sprendimo tikslas – pritarti Varnėnų kaimo bendruomenės „Pažinkime vieni kitus“ ir numatyti projekte reikalingų tinkamų finansuoti lėšų dalies padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 
Projekto tikslas: ugdyti kaimo žmonių bendruomeniškumą, stiprinti nevyriausybinių organizacijų intelektinę ir materialinę bazę, sudaryti sąlygas savarankiškai bendruomenių veiklai. Projekto metu bus suorganizuotas Lazdijų rajono bendruomenių sąskrydis ir Varnėnų kaimo šventė.
Paraiška pateikta pagal Dzūkijos VVG įgyvendinamą vietos plėtros strategijos „Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2010–2015 metams“ III prioriteto 3.1 priemonę „Parama kaimo gyventojų aktyvinimui ir integravimui į bendruomeninę veiklą“, paramos lėšomis kompensuojama iki 80 proc. tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Projektą teikianti Varnėnų kaimo bendruomenė prie projekto veiklų savo lėšomis prisidės 480 eurų ir 700 eurų prašo skirti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų  nuosavos dalies įnašui finansuoti projekte „Pažinkime vieni kitus“.
Bendra projekto vertė – 5900 eurų. Paramos dalis, tenkanti Varnėnų kaimo bendruomenei, sudaro 4720 eurų (keturi tūkstančiai septyni šimtai dvidešimt eurų).
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyr. specialistė                                           Irena Eimanavičienė

