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Projektas



                            LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 28 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-638 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETOS GYVENTOJŲ APKLAUSOS TVARKOS APRAŠO IR VIETOS GYVENTOJŲ APKLAUSOS KOMISIJOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2015 m. gegužės 11 d. Nr.34-43   
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 20 straipsnio 2 dalies 22 punktu, 40 straipsnio 1 dalimi, 42 straipsniu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimą 
Nr. 5TS-638 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašo ir Vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatų tvirtinimo“:

1.  Pakeisti sprendimo 1 punktu patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės vietos 

gyventojų apklausos tvarkos aprašą:  

1.1. Pakeisti 10 punktą ir jį išdėstyti taip:

„10. Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė priklauso rajono savivaldybės gyventojams, rajono savivaldybės tarybai, rajono savivaldybės merui ir rajono savivaldybės administracijos seniūnijos seniūnui.“.
1.2. Pakeisti 11 punktą ir jį išdėstyti taip:

„11. Gyventojai Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina ne mažiau kaip 
5 procentų Apklausos teritorijos gyventojų, ne jaunesnių kaip 18 metų ir turinčių teisę rinkti rajono savivaldybės tarybą, reikalavimu (ši iniciatyva įgyvendinama vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 41 ir 42 straipsnio nuostatomis).  Jeigu yra surinktas reikiamas parašų dėl reikalavimo paskelbti Apklausą skaičius ir nenustatyta parašų rinkimo pažeidimų  (gyventojų parašų klastojimo atvejų ar savanoriškumo principo pažeidimų), ne vėliau kaip per vieną mėnesį nuo parašų rinkimo baigiamojo akto ir gyventojų reikalavimo pateikimo rajono savivaldybės administracijos direktoriui dienos rajono savivaldybės meras privalo paskelbti Apklausą.“.
1.3. Pakeisti 12 punktą ir jį išdėstyti taip:

„12. Rajono savivaldybės taryba Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina 
ne mažiau kaip ¼ rajono savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu rajono savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka. Kai Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė įgyvendinama ne mažesnės kaip ¼ rajono savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu, rajono savivaldybės meras privalo paskelbti Apklausą ne vėliau kaip per vieną mėnesį nuo šios grupės reikalavimo gavimo.“.

1.4. Pakeisti 13 punktą ir jį išdėstyti taip:

„13. Seniūnas seniūnaičių sueigos pritarimu seniūnijos aptarnaujamoje teritorijoje 
gali inicijuoti Apklausą dėl jo kompetencijai priskirtų klausimų. Seniūnas Apklausos iniciatyvos teisę įgyvendina rajono savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka. 
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Rajono savivaldybės meras, įvertinęs rajono savivaldybės tarybos  reglamento nustatyta tvarka 
pateiktą seniūno iniciatyvą paskelbti Apklausą, ne vėliau kaip per vieną mėnesį gali paskelbti Apklausą.“.
1.5. Pakeisti 15 punktą ir jį išdėstyti taip:
„15. Apklausos būdą pasiūlo apklausos iniciatorius, sprendimą dėl apklausos būdo 

priima rajono savivaldybės taryba arba jos pavedimu rajono savivaldybės administracijos direktorius, atsižvelgdami į vietos sąlygas ir aplinkybes.“. 
1.6. Pakeisti 16 punktą ir jį išdėstyti taip:

„16. Sprendimą skelbti Apklausą priima rajono savivaldybės meras vadovaudamasis 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu.“.
1.7. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip:

„17. Rajono savivaldybės mero potvarkyje paskelbti Apklausą turi būti nustatyta: 

  17.1. Apklausai teikiamo (teikiamų) klausimo (klausimų) tekstas;

  17.2. Apklausos teritorija;

  17.3. Apklausos būdas;

  17.4. Apklausos data ir vieta;

  17.5. Apklausos vykdymo komisijos (toliau – Komisija) sudėtis, į kurią gali būti 
deleguotas iniciatyvinės grupės atstovas;

  17.6. patvirtinti Vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatai.“.
1.8. Pakeisti 20 punktą ir jį išdėstyti taip:
„20. Apklausą vykdo ir Apklausos rezultatus rajono savivaldybės administracijos 
direktoriui pateikia Komisija, sudaryta ir patvirtinta rajono savivaldybės mero potvarkiu.“.
            1.9. Pakeisti 21 punktą ir jį išdėstyti taip:

„21. Iš Komisijos narių rajono savivaldybės mero potvarkiu paskiriamas Komisijos pirmininkas ir Komisijos pirmininko pavaduotojas. Komisijos nariai gali išrinkti Komisijos sekretorių.“.

1.10. Pakeisti 27.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„27.1. rajono savivaldybės mero potvarkio, kuriuo skelbiama Apklausa, data ir numeris;“.
1.11. Pakeisti 27.7 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„27.7. Kita rajono savivaldybės mero potvarkiu patvirtinta skelbimui reikalinga 
Informacija.“.
1.12. Pakeisti 30 punktą ir jį išdėstyti taip:

„30. Rajono savivaldybės mero potvarkio projektą dėl Apklausos paskelbimo ir rajono savivaldybės tarybos sprendimų projektus dėl Apklausos rezultatų ir jų aiškinamuosius raštus rajono savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka rengia rajono savivaldybės administracija“.

1.13. Pakeisti 34 punktą ir jį išdėstyti taip:

„34. Apklausos patalpoje turi būti iškabinti Apklausai teikiami rajono savivaldybės mero potvarkiu patvirtinti Apklausos klausimai ir šis Aprašas“.
1.14. Pakeisti 36 punktą ir jį išdėstyti taip:

„36. Kai apklausiama tiesioginiu gyventojų nuomonės įrašymo Apklausos dalyvių 
sąrašo lapuose būdu, atvykęs į Apklausos vietą, kuri nurodoma rajono savivaldybės mero potvarkiu, kuriuo skelbiama Apklausa, asmuo pateikia Komisijos nariui asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą. Komisija, įsitikinusi, kad šis asmuo gyvena apklausiamoje 
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teritorijoje, įrašo jį Apklausos dalyvių sąrašo lape ir duoda pasirašyti po pasirinktu atsakymo variantu „Taip“ arba „Ne“. “.








1.15. Pakeisti 44 punktą ir jį išdėstyti taip:

„44. Apklausos patalpoje turi būti iškabinti Apklausai teikiami rajono savivaldybės mero potvarkiu patvirtinti Apklausos klausimai ir šis Aprašas“.

1.16. Pakeisti 46 punktą ir jį išdėstyti taip:
„46. Kai apklausiama gyventojų nuomonės pareiškimo sueigoje balsuojant būdu,
atvykęs į Apklausos vietą, kuri nurodoma rajono savivaldybės mero potvarkiu, kuriuo skelbiama Apklausa, asmuo pateikia Komisijos nariui asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą. Komisija, įsitikinusi, kad šis asmuo gyvena apklausiamoje teritorijoje, įrašo jį Apklausos dalyvių sąrašo lape (priedas Nr. 4) ir duoda jam pasirašyti.“.
1.17. Pakeisti 55 punktą ir jį išdėstyti taip:

„55.  Atrankinės gyventojų  Apklausos Apklausos dalyvių būstuose Apklausos metu turi būti apklausta ne mažiau kaip 5 procentai tos teritorijos gyventojų, turinčių teisę dalyvauti atrankoje. Tikslus numatomų apklausti gyventojų kiekis nustatomas rajono savivaldybės mero potvarkyje dėl atrankinės gyventojų Apklausos Apklausos dalyvių būstuose paskelbimo. Atrankinės Apklausos metu apklausiami gyventojai turi būti parenkami taip, kad kiekvienas, kuris galėtų būti apklausiamas, turėtų vienodas galimybes patekti tarp apklausiamųjų. Vertinant atrankinių Apklausų rezultatus, turi būti nurodomi jų patikimumo duomenys.“.

2. Pripažinti netekusiu galios sprendimo 2 punktą. 
Savivaldybės meras








   




Parengė

J. Galvanauskienė 
2015-05-04
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 28 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-638 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETOS GYVENTOJŲ APKLAUSOS TVARKOS APRAŠO IR VIETOS GYVENTOJŲ APKLAUSOS KOMISIJOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO“
PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. gegužės 04 d.

           Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d.  sprendimo Nr. 5TS-638 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašo ir vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 20 straipsnio 2 dalies 22 punktu, 40 straipsnio 1 dalimi, 42 straipsniu.

Šio sprendimo projekto tikslas yra pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašą, patvirtintą, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-638 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašo ir vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatų tvirtinimo“ 1 punktu, kadangi pasikeitė Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo nuostatos, reglamentuojančios apklausų skelbimą. Taip pat pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-638 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašo ir vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatų tvirtinimo“ 2 punktą.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašas, patvirtintas, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. 5TS-638 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašo ir vietos gyventojų apklausos komisijos nuostatų tvirtinimo“. 

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, bus patikslintas Lazdijų rajono savivaldybės vietos gyventojų apklausos tvarkos aprašas.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                     Jolita Galvanauskienė.
