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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. LAPKRIČIO 13 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-1349 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TURTO PERDAVIMO PANAUDOS PAGRINDAIS LAIKINAI NEATLYGINTINAI VALDYTI IR NAUDOTIS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“
PAKEITIMO
2015 m. gegužės 11 d. Nr.34-45  
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo įstatymo Nr. VIII-729 14 straipsnio pakeitimo įstatymu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais 
laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu:
1.1.  Pakeisti 4.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„4.4. asociacijoms (Savivaldybės nekilnojamasis turtas panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis gali būti perduodamas tik toms asociacijoms, kurių pagrindinis veiklos tikslas – teikti naudą visuomenei ar jos daliai socialinėje arba valstybės nacionalinio saugumo stiprinimo srityse. Asociacijų veiklas, kurios priskiriamos socialinei arba nacionalinio saugumo sričiai, nustato Lietuvos Respublikos Vyriausybė.);“.
1.2.  Pakeisti 4.6 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„4.6. Juridinių asmenų registre registruotiems profesinių sąjungų susivienijimams 
(Savivaldybės nekilnojamasis turtas panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis gali būti perduodamas tik tiems profesinių sąjungų susivienijimams, kurių pagrindinis veiklos tikslas – teikti naudą visuomenei ar jos daliai socialinėje arba valstybės nacionalinio saugumo stiprinimo srityse.);“.
1.3.  Papildyti 4 punktą įterpiamu 4.7 papunkčiu:

„4.7. labdaros ir paramos fondams (Savivaldybės nekilnojamasis turtas panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis gali būti perduodamas tik tiems labdaros ir paramos fondams, kurių pagrindinis veiklos tikslas – teikti naudą visuomenei ar jos daliai socialinėje arba valstybės nacionalinio saugumo stiprinimo srityse. Labdaros ir paramos fondų veiklas, kurios priskiriamos socialinei arba nacionalinio saugumo sričiai, nustato Lietuvos Respublikos Vyriausybė.);“.
1.4.  Buvusį 4.7 papunktį laikyti 4.8 papunkčiu.

1.5.  Pakeisti 5.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„5.2. šio aprašo 4.2–4.8 papunkčiuose nurodytiems subjektams – savivaldybės 
tarybos sprendimu.“.
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1.6.  Pakeisti 6.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„6.1. labdaros ir paramos fondas, asociacija, profesinių sąjungų susivienijimas ir jį 
sudarančios profesinės sąjungos ar politinė partija neturi nuosavybės teise priklausančio ar panaudos pagrindais perduoto laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis savivaldybės nekilnojamojo turto savivaldybėje;“.

1.7. Pakeisti 7.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„7.2. šio aprašo 4.2–4.8 papunkčiuose nurodytiems subjektams ne ilgesniam kaip 10 
metų terminui.“.
1.8. Pakeisti 9.6.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„9.6.4. turto vieneto įsigijimo vertė;“.
1.9. Pripažinti netekusiu galios 9.4 papunktį.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2015 m. birželio 1 d. 

Savivaldybės meras


 





   




Parengė

J. Galvanauskienė 
2015-03-30
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. LAPKRIČIO 13 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-1349 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TURTO PERDAVIMO PANAUDOS PAGRINDAIS LAIKINAI NEATLYGINTINAI VALDYTI IR NAUDOTIS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“

PAKEITIMO“ PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. kovo 30 d.

           Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimo Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo įstatymo Nr. VIII-729 14 straipsnio pakeitimo įstatymu.
Šio sprendimo projekto tikslas yra pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu. 
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašas, patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimu Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“. Šis sprendimo projektas teikiamas siekiant įvykdyti Juridinio skyriaus 2015-03-27 rekomendaciją bei vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo įstatymo Nr. VIII-729 14 straipsnio pakeitimo įstatymu, kuris įsigalioja nuo 2015-06-01.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, turto perdavimo pagal panaudą procedūros atitiks galiojantį teisės aktą.  
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja                                                     Jolita Galvanauskienė.
