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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO BENDRADARBIAVIMO SUTARČIAI

2015 m. gegužės 26 d. Nr.34-63 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”, 6.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės 
taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės meras pasirašytų Lazdijų rajono savivaldybės bendradarbiavimo sutartį su Alytaus apskrities valstybine mokesčių inspekcija.

Savivaldybės meras                                                                                                               
Parengė
Virginija Radzevičienė
2015-05-22
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO BENDRADARBIAVIMO SUTARČIAI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. gegužės 22 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”, 6.2 papunkčiu.

 Šio sprendimo projekto tikslas yra pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės meras pasirašytų Lazdijų rajono savivaldybės bendradarbiavimo sutartį su Alytaus apskrities valstybine mokesčių inspekcija. Sutartis yra reikalinga gauti iš Valstybinės mokesčių inspekcijos duomenis apie mokesčių mokėtojams apskaičiuotus mokesčius už žemę ir nekilnojamąjį turtą, tenkančius Lazdijų rajono savivaldybei, informaciją apie duomenų formavimo dieną mokesčių mokėtojo, turinčio žemės, taip pat turinčio ir/ar naudojančio nekilnojamojo turto Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje, turimą bendrą žemės ir nekilnojamojo turto mokesčio nepriemoką už turtą, esantį visoje Lietuvoje, jeigu Lazdijų rajono savivaldybei tenka šių mokesčių dalis, sąrašą mokesčių mokėtojų, kurie privalėjo pateikti ir nepateikė nekilnojamojo turto mokesčio deklaracijų, jeigu Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje jie turi ir/ar naudoja nekilnojamąjį turtą, nuo kurio mokestis tektų Lazdijų rajono savivaldybei, teikti duomenis apie mokesčių mokėtojo, turinčio žemės, taip pat turinčio ir/ar naudojančio nekilnojamojo turto Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje, sudarytos mokestinės paskolos sutarties (kurios ne visi daliniai mokėjimai yra apmokėti) likusią neapmokėtą bendrą žemės ir nekilnojamojo turto mokesčio sumos dalį.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – šiuo metu informacijos apie priskaičiuotas mokesčių sumas, jų mokėtojus ir nepriemokas savivaldybė neturi.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – pagerės mokesčių surinkimas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                  Virginija Radzevičienė
