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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 27  D. SPRENDIMo NR. 5TS-576 „dĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO PLANO 2014-2020 M.  PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2015 m. birželio 1 d. Nr.34-69
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 28 straipsniu, Valstybiniu atliekų tvarkymo 2014–2020 metų planu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. balandžio 12 d. nutarimu Nr. 519 „Dėl Valstybinio atliekų tvarkymo 2014–2020 metų plano patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:

            Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014–2020 m., patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-576 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014–2020 m. patvirtinimo“, 4 skyriaus 19 lentelę „Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano įgyvendinimo 2014–2020 m. priemonės“ ir papildyti ją 3.2.8 papunkčiu:
            „3.2.8. Įrengti regioninę didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelę Liepų g. 1A, Miesto kolonijos k., Seirijų sen., Lazdijų r. sav.; ARATC; 2016–2020 m.; ES parama, kitos lėšos; 300 000 Eur (iš jų investicinės – 60 000 Eur)⃰.
Savivaldybės meras







Parengė

Algirdas Kazilionis

2015-05-28     

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO     „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 27  D. SPRENDIMo NR. 5TS-576 „dĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO PLANO 2014–2020 M.  PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. gegužės 28 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27  d. sprendimo Nr. 5TS-576 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014–2020 m.  patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 punktu, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 28 straipsniu, Valstybiniu atliekų tvarkymo 2014–2020 m planu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. balandžio 12 d. nutarimu Nr. 519. 

Šio sprendimo projekto tikslas – papildyti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-576 patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo planą 2014-2020 m., numatant priemonę įrengti regioninę didelių gabaritų atliekų surinkimo aikštelę Liepų g. 1A, Miesto kolonijos k., Seirijų sen., Lazdijų r. sav. Patvirtinus taryboje šį plano papildymą, jį tvirtins Alytaus regiono plėtros taryba.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – savivaldybės teritorijoje yra dvi veikiančios didelių gabaritų aikštelės Lazdijų ir Veisiejų miestuose. Seirijų mstl. ir apie Seirijus gyvenantiems didelių gabaritų atliekų turėtojams yra labai didelis atstumas iki artimiausių Alytaus, Simno, Druskininkų, Lazdijų ir Veisiejų didelių gabaritų surinkimo aikštelių. Renkant didelių gabaritų atliekas du kartus per metus apvažiavimo būdu, iš Seirijų, Noragėlių, Šlavantų ir dalies Šventežerio seniūnijų teritorijų surenkama daugiau atliekų negu iš kitų seniūnijų, kas rodo, kad gyventojams yra sunku didelių gabaritų atliekas nuvežti į toli esančias didelių gabaritų aikšteles. 
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, sumažės išlaidos renkant didelių gabaritų atliekas apvažiavimo būdu. Nereikės gyventojams sodybose sandėliuoti statybos, didelių gabaritų, padangų, stiklo, ir kitų pavojingų atliekų. Bus sumažintas netinkamų atliekų kiekis atsikratant jų neleistinais būdais bei patenkantis į sąvartyną kartu su mišriomis komunalinėmis atliekomis. Tai leis pasiekti Atliekų tvarkymo plane 2014–2020 m. numatytus leistinus atliekų tvarkymo kiekius, šalinamus sąvartyne.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Algirdas Kazilionis.    

Vietinio ūkio skyriaus  vyresn. specialistas                                 Algirdas Kazilionis              
