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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SUTARTIES PASIRAŠYMO
2015 m. birželio 1 d. Nr.34-70
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų projekto „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“ sterilizacinės įrangos pirkimo-pardavimo sutartį su konkursą laimėjusia UAB „AMI sprendimai“.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                       
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL SUTARTIES PASIRAŠYMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-05-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl sutarties pasirašymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Sprendimo tikslas – pritarti viešųjų pirkimų sutarties pasirašymui su UAB „AMI sprendimai“ dėl projekto „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“ sterilizacinės įrangos pirkimo. 
Bendra sutarties kaina be PVM yra 95500,00 Eur (devyniasdešimt penki tūkstančiai penki šimtai eurų), PVM – 20055,00 Eur (dvidešimt tūkstančių penkiasdešimt penki eurai), bendra sutarties kaina su PVM – 115555,00 Eur (vienas šimtas penkiolika tūkstančių penki šimtai penkiasdešimt penki eurai), įskaitant visas išlaidas ir visus mokesčius.
Lazdijų rajono savivaldybės administracija, įgyvendindama projektą „Lazdijų ligoninės infrastruktūros modernizavimas ir paslaugų gerinimas“ ir siekdama modernizuoti Lazdijų ligoninės sterilizacinės įrangą, 2015 m. gegužės 4 d. Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka įvykdė projekte numatytą viešąjį pirkimą, įvertino tiekėjų pasiūlymus įsigyti frakcionuoto vakuumo garo sterilizatorių su priedais ir patalpų pritaikymu, lanksčių endoskopų plovimo dezinfekavimo mašiną ir vandens osmozės 
(paruošimo) sistemą, nustatė pirkimo laimėtoją ir prašo pritarti nurodytos įrangos pirkimo sutarties pasirašymui. Sutarties projektas buvo pateiktas bei suderintas kartu su viešųjų pirkimų dokumentacija teisės aktų nustatyta tvarka.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
Investicijų skyriaus vyr. specialistas                                                     Aivaras Tulaba
