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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7  D. SPRENDIMo NR. 5TS-594 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO TAISYKLIŲ patvirtinimo“ PAKEITIMO 
2015 m. birželio 12 d. Nr.34-73
Lazdijai

                Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
                 Pakeisti Lazdijų savivaldybės atliekų tvarkymo taisykles, patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“:

                 1. Papildyti 8.24 papunkčiu ir jį išdėstyti taip:

                 „8.24. viešoji vieta – tai savivaldybei nuosavybės teise priklausanti ar patikėjimo teise valdoma teritorija (aikštės, aikštelės prie apžvalgos bokštų, skverai, parkai, pėsčiųjų takai, kelio aikštelės, poilsiavietės, paplūdimiai, kitos žmonių lankomos ir susibūrimams skirtos vietos).“;
                 2. Pakeisti 87 punktą ir jį išdėstyti taip:

                 „87. Bendrojo naudojimo mišrių komunalinių atliekų konteineriai, esantys prie viešųjų vietų ir sodų bendrijų, kurių sąrašą įsakymu tvirtina Savivaldybės administracijos direktorius, tuštinami: šiltuoju metų periodu – 1 kartą per savaitę, šaltuoju metų periodu – 1 kartą per mėnesį.“.
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Parengė

A. Kazilionis

2015-05-22
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7  D. SPRENDIMo NR. 5TS-594 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO TAISYKLIŲ patvirtinimo“ PAKEITIMO PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-05-22
            Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7  d. sprendimo Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi.
           Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių 87 punktą ir taisykles papildyti 8.24 papunkčiu, nes atsirado būtinybė šiltuoju metų periodu mišrių komunalinių atliekų konteinerius, pastatytus viešosiose vietose, ypatingai sodų bendrijose, tuštinti tankiau, nes mišrios komunalinės atliekos netelpa konteineriuose, konteineriai apkraunami pilnais šiukšlių maišais, išmestos atliekos genda ir skleidžia nemalonius kvapus. Be to, siekiant užkirsti kelią afrikinio kiaulių maro plitimui, Valstybinės maisto ir veterinarijos tarnybos direktoriaus, valstybės lygio ekstremaliosios situacijos valstybės operacijų vadovo 2014-01-31 sprendimo Nr. B1-77 „Dėl neatidėliotinų priemonių vykdymo“ 2.1 punktu numatyta padidinti mišrių komunalinių atliekų surinkimo konteinerių skaičių automobilių stovėjimo ir poilsio aikštelėse šalia magistralinių kelių Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje, konteinerius laiku  ištuštinti ir sugriežtinti ištuštinimo kontrolę.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – dabar mišrių komunalinių atliekų konteineriai šiltuoju metų periodu tuštinami vieną kartą per savaitę tik dvidešimtyje poilsiaviečių, įtrauktų į savivaldybės administracijos direktoriaus 2013-05-16 įsakymu Nr. 10V-377 patvirtintą poilsiaviečių sąrašą. Iš kitų viešųjų vietų mišrios komunalinės atliekos vežamos tik du kartus per mėnesį. 
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, būtų išspręstos anksčiau minėtos problemos, nes mišrios komunalinės atliekos bus vežamos vieną kartą per savaitę iš 43 viešųjų vietų, tarp jų ir iš sodų bendrijų.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto iš rajono savivaldybės administracijos specialistų pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Algirdas Kazilionis. 
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