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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1415 „DĖL NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ RĖMIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2015 m. birželio 19 d. Nr. 34-82
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų 
rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1415 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu:

1. Pakeisti 24 punktą ir jį išdėstyti taip:
„24. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius su organizacijomis, kurioms Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu yra skiriamos lėšos, taip pat su organizacijomis, kurioms ne konkurso būdu lėšas skyrė Lazdijų rajono savivaldybės taryba, pasirašo Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu patvirtintos formos sutartis. Sutartyse turi būti numatyta finansavimo ir atsiskaitymo tvarka, šalių atsakomybė už sutarties nevykdymą ir kitos sąlygos. Prie sutarties pridedama organizacijos sudaryta skirtų lėšų detali sąmata, kurią tvirtina Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius.“
2. Pripažinti netekusiu galios 2 priedą.
Savivaldybės meras







Parengė

Š. Dumbliauskienė
2014-06-16
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1415 „DĖL NEVYRIAUSYBINIŲ ORGANIZACIJŲ RĖMIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO PROJEKTO
              AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. birželio       d.
          Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1415 „Dėl nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarko aprašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
           Sprendimo projekto tikslas – siekiant suvienodinti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto įvairių programų finansuojamų organizacijų finansavimo sutartis, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius įsakymu patvirtins tokių sutarčių projektus. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimu yra patvirtintas tik finansavimo iš nevyriausybinių organizacijų rėmimo programos sutarties projektas, o visi kiti finansavimo iš biudžeto programų sutarčių projektai Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimais nėra patvirtinti, todėl šiuo sprendimo projektu bus panaikintas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1415 patvirtintas Nevyriausybinių organizacijų rėmimo tvarkos aprašo 2 priedas.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu patvirtinus finansavimo sutarčių projektus bus suvienodinti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto programų finansuojamų organizacijų finansavimo sutarčių projektai. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Šarūnė Dumbliauskienė.

Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                         Šarūnė Dumbliauskienė
