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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO RANGOS DARBŲ SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2015 m. birželio 19 d. Nr. 34-87 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų vietinės reikšmės kelio Nr. 3-7 Naujoji Kirsna–Roliai kapitalinio remonto darbų sutartį su viešųjų pirkimų konkursą, pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą, laimėjusia įmone UAB „Druskininkų komunalinis ūkis“ už ne daugiau kaip 542993,13 Eur (penkis šimtus keturiasdešimt du tūkstančius devynis šimtus devyniasdešimt tris eurus 13 ct) su PVM.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo rangos darbų sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.
Šio projekto tikslas – pasirašyti rangos darbų atlikimo sutartį su įmone laimėjusia vietinės reikšmės kelio Nr. 3-7 Naujoji Kirsna – Roliai kapitalinio remonto darbų pirkimo konkursą. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusia įmone UAB „Druskininkų komunalinis ūkis“.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015 m. balandžio 8 d. įsakymu Nr. 10V-219 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“.

Atliekant kelio kapitalinio remonto darbus, numatoma įrengti naują kelio dangos konstrukciją – šalčiui atsparų pagrindo sluoksnį, pagrindo sluoksnį iš dolomito skaldos, kelkraščius, asfalto dangą, pakeisti vandens pralaidas, įrengti nuovažas, kelio ženklus.
Kapitališkai remontuojamo kelio ilgis - 2746,00 m, važiuojamosios dalies plotis – 5,00 m, eismo juostų skaičius – 2 vnt., eismo juostos plotis – 2,50 m.
Darbai bus atliekami pagal Lazdijų r. sav. parengtą techninį darbo projektą „Vietinės reikšmės kelio Nr. 3-7 Naujoji Kirsna – Roliai kapitalinio remonto techninis darbo projektas, Lazdijų rajone“.

Rangovas darbus pradeda įsigaliojus sutarčiai ir baigia ne vėliau kaip per 36 (trisdešimt šešis) mėnesius. Darbus numatoma atlikti etapais, pagal skiriamą finansavimą. Už tinkamai atliktus darbus bus apmokama Kelių priežiūros ir plėtros programos tikslinio finansavimo lėšomis. Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2015 m. balandžio 1 d. įsakymu Nr. 3-127(1.5 E) „Dėl Vietinės reikšmės kelių (gatvių) tikslinio finansavimo 2015 metų sąrašo patvirtinimo“ Lazdijų r. sav. jau skirta 140000,00 Eur (vienas šimtas keturiasdešimt eurų).

Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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