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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DALIES ŪKINIO PASTATO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. TAIKOS G. 8B, PRADINĖS PARDAVIMO KAINOS SUMAŽINIMO
2015 m. birželio 19 d. Nr. 34-90
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 1 ir 2 dalimis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į VĮ Turto banko 2015-05-04 raštą Nr. SK4-3172 „Dėl pardavimo kainų“ ir į tai, kad dalis ūkinio pastato (unikalus Nr. 4400-2044-7723, 1/3 dalis iš 28 kv. m užstatyto ploto, pažymėjimas plane 1I1/ž, statybos metai 1985 m.), esančio Lazdijų m. Taikos g. 8B., nebuvo parduotas nuo 2013 m. liepos 12 d. iki 2014 m. rugpjūčio 20 d. vykusiuose viešuose aukcionuose (iš viso įvyko 7 aukcionai), Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Sumažinti viešuose aukcionuose parduodamo dalies ūkinio pastato (unikalus Nr. 4400-2044-7723, 1/3 dalis iš 28 kv. m užstatyto ploto, pažymėjimas plane 1I1/ž, statybos metai 1985 m.), esančio Lazdijų m. Taikos g. 8B, pradinę pardavimo kainą nuo 300 Lt (86,89 Eur) iki 50,00 Eur.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.                                                                 

Savivaldybės meras                                                                                                             
Parengė
Zita Klimaitė
2015-06-17
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL DALIES ŪKINIO PASTATO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. TAIKOS G. 8B, PRADINĖS PARDAVIMO KAINOS SUMAŽINIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-06-17
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl dalies mokyklos pastato, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Taikos g. 8B, pradinės pardavimo kainos sumažinimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 1 ir 2 dalimis, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į VĮ Turto banko 2015-05-04 raštą Nr. SK4-3172 „Dėl pardavimo kainų“ ir į tai, kad dalis ūkinio pastato (unikalus Nr. 4400-2044-7723, 1/3 dalis iš 28 kv. m užstatyto ploto, pažymėjimas plane 1I1/ž, statybos metai 1985 m.), esančio Lazdijų m. Taikos g. 8B., nebuvo parduotas nuo 2013 m. liepos 12 d. iki 2014 m. rugpjūčio 20 d. vykusiuose viešuose aukcionuose (iš viso įvyko 7 aukcionai).

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-608 buvo patvirtinta dalies ūkinio pastato, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Taikos g. 8B, parduodamo viešame aukcione, pradinė pardavimo kaina – 300 Lt, tačiau įvykus 7 aukcionams dalis ūkinio pastato nebuvo parduotas.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymo 24 straipsnio 1 punktu, nuo euro įvedimo dienos visų mokesčių, rinkliavų ir kitų įmokų bei su jomis susijusių mokėtinų sumų mokėjimo operacijos turi tvarkomos eurais. Atsižvelgiant į tai, parengtame tarybos sprendimo projekte pradinė pardavimo kaina perskaičiuota eurais. 
Todėl šio projekto tikslas – sumažinti viešuose aukcionuose parduodamo dalies ūkinio pastato (unikalus Nr. 4400-2044-7723, 1/3 dalis iš 28 kv. m užstatyto ploto, pažymėjimas plane 1I1/ž, statybos metai 1985 m.), esančio Lazdijų m. Taikos g. 8B, pradinę pardavimo kainą nuo 300 Lt (86,89 Eur) iki 50,00 Eur.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyresn. ekonomistė Zita Klimaitė.

Ekonomikos skyriaus 

vyresn. ekonomistė                                                                       Zita Klimaitė
