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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL TRUMPALAIKĖS PASKOLOS
2015 m. birželio 19 d. Nr.34-92 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu, Savivaldybių skolinimosi taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“, 4 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2015 m. birželio 16 d. išvadą Nr. AR3.7-2 „Dėl trumpalaikės paskolos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai imti iš banko trumpalaikę paskolą (kredito liniją) iki 250.000 eurų, laikinam Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamų trūkumui padengti.

2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, teisės aktų nustatyta tvarka, organizuoti banko paslaugų pirkimą ir su pasirinktu banku pasirašyti paskolos sutartį.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                                            
Parengė:
Šarūnė Dumbliauskienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL TRUMPALAIKĖS PASKOLOS“ PROJEKTO
              AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. birželio       d.
 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl trumpalaikės paskolos“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu, Savivaldybių skolinimosi taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimu Nr. 345 „Dėl Savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“, 4 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2015 m. birželio 16 d. išvadą Nr. AR 3.7-2 „Dėl trumpalaikės paskolos“.
Sprendimo projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai imti iš banko trumpalaikę paskolą (kredito liniją) iki 250.000 eurų, laikinam Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamų trūkumui padengti. 
Lazdijų rajono savivaldybės skolinimosi ir skolos limitai nebus viršyti.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos 2015 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 11 straipsniu savivaldybės skola negali viršyti 70 proc. prognozuojamų savivaldybės biudžeto pajamų ir valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų savivaldybės biudžetui sumos, t. y. 6.311.935 EUR. 2015 m. birželio 30 d. savivaldybės skolinių įsipareigojimų suma bus 5.444.267 EUR arba 60,4 proc. 

Metinio savivaldybės grynojo skolinimosi suma negali viršyti 15 procentų prognozuojamų savivaldybės biudžeto pajamų ir valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų savivaldybės biudžetui sumos, t.y. 1.352.557 EUR. 2015 m. birželio 30 d. savivaldybės metinio skolinimosi suma bus – 236.959 EUR arba 2,6 proc.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą bus kompensuotas laikinas Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto apyvartinių lėšų trūkumas. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Šarūnė Dumbliauskienė.

Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                         Šarūnė Dumbliauskienė
