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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ATSTOVO PASKYRIMO Į VŠĮ ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS GREITOSIOS PAGALBOS STOTIES STEBĖTOJŲ TARYBĄ
2015 m. birželio 18 
d. Nr.34-77
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Sutarties dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei Nr. 2013-12-23/15-979, 2013 m. gruodžio 23 d. pasirašytos Lazdijų rajono savivaldybės ir Alytaus rajono savivaldybės, 2.5 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Paskirti Aldoną Šerėnienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę, į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą iki viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybos narių įgaliojimų pabaigos.
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ 1.1 papunktį.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė

Robertas Grigas

2015-05-27

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ATSTOVO PASKYRIMO Į VŠĮ ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS GREITOSIOS PAGALBOS STOTIES STEBĖTOJŲ TARYBĄ“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. gegužės 27 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl atstovo paskyrimo į VšĮ Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Sutarties dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei Nr. 2013-12-23/15-979, 2013 m. gruodžio 23 d. pasirašytos Lazdijų rajono savivaldybės ir Alytaus rajono savivaldybės, 2.5 papunkčiu.

Viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Alytaus rajono savivaldybė. Alytaus rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės, teises ir pareigas įstaigoje įgyvendina Alytaus rajono savivaldybės taryba.
Lazdijų rajono savivaldybė ir Alytaus rajono savivaldybė 2013 m. gruodžio 23 d. pasirašė sutartį dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei. Šiuo metu greitosios medicinos pagalbos paslaugas Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje teikia viešoji įstaiga Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stotis.

Šio projekto tikslas – į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą iki viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybos narių įgaliojimų pabaigos laikotarpio paskirti Aldoną Šerėnienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtą tarybos narę, kadangi Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ paskirtoji Virginija Venckuvienė neperrinkta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nare; pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ 1.1 punktą ir nustatyti, kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir sąlygomis.

Sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 2 dalyje ir viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties įstatų 49 punkte nustatyta, kad įstaigos stebėtojų tarybą sudaro ir jos narius atšaukia visuotinis dalininkų susirinkimas. Įstaigos stebėtojų taryba sudaroma iš dviejų įstaigos steigėjo (steigėjų) bendru sprendimu paskirtų atstovų, vieno savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaiga, tarybos paskirto tarybos nario, vieno savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaiga, tarybos paskirto visuomenės atstovo ir vieno įstaigos sveikatos priežiūros specialistų profesinės sąjungos paskirto atstovo. Į įstaigos stebėtojų tarybą negali įeiti asmenys, kurie dirba įstaigos administracijoje, Valstybinėje ar teritorinėje ligonių kasoje, taip pat sveikatos draudimo įmonėje.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybai į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą paskyrus Lazdijų rajono savivaldybės atstovą, Alytaus rajono savivaldybės taryba turės priimti sprendimą dėl viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybos nario pakeitimo.
Viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties veiklos tikslai – tenkinti viešuosius interesus vykdant sveikatos priežiūros veiklą, gerinti žmonių sveikatą, sumažinti žmonių mirtingumą, kokybiškai teikti medicinos paslaugas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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