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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ VALDYMO STRUKTŪROS PATVIRTINIMO
2015 m.  birželio 23 d. Nr.34-97
Lazdijai

           Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 11 straipsnio 2 dalimi ir 28 straipsnio 10 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. 5TS-694 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo ir pritarimo viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vidinei struktūrai“, 32.22. papunkčiu ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“  2015 m. birželio 18 d. raštą Nr. S-230 „Dėl valdymo struktūros ir maksimalaus leistino darbuotojų skaičiaus tvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
         1. Patvirtinti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ valdymo struktūrą (pridedama).

         2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 29 d. sprendimo Nr.5TS-694 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo ir pritarimo viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vidinei struktūrai“, 4 punktą.
         3. Nustatyti, kad šis sprendimas:

         3.1. įsigalioja 2015 m. spalio 1 d.;

         3.2. gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė

Lina Džiaukštienė
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             Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 11 straipsnio 2 dalimi ir 28 straipsnio 10 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. 5TS-694 „Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ įstatų pakeitimo ir patvirtinimo ir pritarimo viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vidinei struktūrai“, 32.22. papunkčiu ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2015 m. birželio 18 d. raštą Nr. S-230 „Dėl valdymo struktūros ir maksimalaus leistino darbuotojų skaičiaus tvirtinimo“.

                Projekto tikslas – savivaldybės taryboje patvirtinti VšĮ Lazdijų ligoninės naujai pateiktą ligoninės valdymo struktūrą.

            Teigiami rezultatai

            Siekiant supaprastinti VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ valdymo struktūrą ir operatyviau suteikti pacientams medicinines paslaugas, ligoninė apjungia chirurginio profilio skyrius su operacine ir intensyviosios terapijos skyriumi, akušerijos ginekologijos skyrių su vaikų ligų skyriumi, priėmimo –skubios pagalbos skyrių su ambulatorinių konsultacijų poliklinika ir terapijos skyrių perprofiliuoja į terapijos - geriatrijos skyrių.

            Rezultate pagerės ir pagreitės paslaugos suteikimas pacientams, ir sumažės šių skyrių administravimo išlaidos.
            Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

            Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

            Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

            Projektą paruošė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.

Savivaldybės gydytoja                                                                    Lina Džiaukštienė


