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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „JAUNIMUI PALANKIŲ SVEIKATOS PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ LAZDIJŲ R. SAVIVALDYBĖJE PRIEINAMUMO IR KOKYBĖS GERINIMAS ĮDIEGIANT JAUNIMUI PALANKIŲ SVEIKATOS PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ TEIKIMO MODELĮ“ 
2015 m. birželio 23 d. Nr. 34-104
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 2 tikslu „Sukurti efektyvią sveikatos priežiūros sistemą“ bei 6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“,   Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų Lazdijų r. savivaldybėje prieinamumo ir kokybės gerinimas įdiegiant jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų teikimo modelį“.
2. 
Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 

3. Skirti Lazdijų rajono savivaldybės viešąją biblioteką vykdyti Jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų koordinacinio centro funkcijas teisės aktų nustatyta tvarka.
4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras





Parengė
Irena Eimanavičienė
2015-06-17

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „JAUNIMUI PALANKIŲ SVEIKATOS PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ LAZDIJŲ R. SAVIVALDYBĖJE PRIEINAMUMO IR KOKYBĖS GERINIMAS ĮDIEGIANT JAUNIMUI PALANKIŲ SVEIKATOS PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ TEIKIMO MODELĮ“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-06-17
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl paraiškos teikimo, įgaliojimo pasirašyti jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį bei padengti nenumatytas ar netinkamas finansuoti, tačiau būtinas projektui įgyvendinti išlaidas nuosavomis lėšomis“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.2 tikslu „Sukurti efektyvią sveikatos priežiūros sistemą“ bei 3.6 tikslu „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“.

Sprendimo tikslas – pritarti savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų Lazdijų r. savivaldybėje prieinamumo ir kokybės gerinimas įdiegiant jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų teikimo modelį“ projekto teikimui ir užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų. 

Projekto tikslas – įdiegti Lazdijų rajono savivaldybės poreikius atitinkantį jaunimui palankių sveikatos priežiūros paslaugų teikimo modelį. Modelio tikslas – paskatinti jaunus žmones rinktis sveikesnį gyvenimo būdą bei teikti jiems kokybiškas, prieinamas ir poreikius atitinkančias paslaugas: privačias konsultacijas, mokymus, diskusijas, siekiama, kad paslaugos būtų teikiamos saugioje ir jaunimo poreikius atitinkančioje aplinkoje.

Projekto metu diegiamas modelis Lazdijų rajono savivaldybėje apims šias problemines sritis: lytinės ir reprodukcijos sveikatos gerinimas; sveikos mitybos skatinimas, su mityba susijusių ligų prevencija ir fizinis aktyvumas; psichikos sveikatos stiprinimas; traumų ir nelaimingų atsitikimų (išvengiamų mirčių) prevencija ir įsipareigojama po projekto užbaigimo mažiausiai 3 metus nekeisti veiklos ir palaikyti įdiegto Modelio funkcionavimą. 
Partneriai: Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras, Lazdijų rajono savivaldybės viešoji biblioteka bei Sveikos gyvensenos klubas „Mens sana in corpore sano“.

 Paramos ir bendrojo finansavimo lėšos projekto įgyvendinimo metu sudaro 100 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 

Bendra projekto vertė – 85996 eurai. 

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Irena Eimanavičienė tel. (8 318) 51233, el. p. irena.eimanaviciene@lazdijai.l
