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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-50 „DĖL PARDUODAMŲ SAVIVALDYBĖS BŪSTŲ IR PAGALBINIO ŪKIO PASKIRTIES PASTATŲ SĄRAŠO SUDARYMO“ PAKEITIMO  

2015 m. liepos 22 d. Nr. 34-117
 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 4 straipsnio 5 dalies 6 punktu ir atsižvelgdama į buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-1, savininkės Vilmos Delkuvienės 2015-06-02 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:


Pakeisti Parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimu Nr. 5TS-50 „Dėl parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo sudarymo“, jį papildant 8 punktu:  

	Eil.

Nr.
	Savivaldybės būstas
	Adresas
	Unikalus Nr.

	8.
	Butas (su 1/3 dalimi ūkinio pastato 5I1m) 
	Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2 
	5993-0000-4013:0002 


Savivaldybės meras    

                            

                 

Parengė 
Lina Pabarčienė
2015-07-01
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-50 „DĖL PARDUODAMŲ SAVIVALDYBĖS BŪSTŲ IR PAGALBINIO ŪKIO PASKIRTIES PASTATŲ SĄRAŠO SUDARYMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-07-01 

Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimo Nr. 5TS-50 „Dėl parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo sudarymo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 4 straipsnio 5 dalies 6 punktu ir atsižvelgiant į buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-1, savininkės Vilmos Delkuvienės 2015-06-02 prašymą.

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1 punktu, už rinkos kainą gali būti parduodami savivaldybei nuosavybės teise priklausantys kambariai ir butai, kuriuos sudaro tik viena patalpa su bendro naudojimo patalpų dalimi, esantys iš dalies parduotame bute ar gyvenamajame name, teikiant pirmenybę šio buto ar gyvenamojo namo bendraturčiams. 

Gyvenamąjį namą, esantį Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno 52, sudaro du butai. Keturių kambarių butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-1, nuosavybė teise priklauso Vilmai Delkuvienei (Vainaitei), o vieno kambario butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno 52-2, nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei. Lazdijų rajono savivaldybei priklausantis butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, šiuo metu laisvas. Butas labai mažas. Jo bendras plotas – 13,91 m2. Butą sudaro tik kambarys, kurio plotas – 10,93 m2, ir koridorius, kurio plotas – 2,98 m2. 
Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, yra įrašytas į Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ 1 punktu, ir yra I skyriaus „Savivaldybės būtai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 58 punkte. 

Šio sprendimo projekto tikslas – tenkinant Vilmos Delkuvienės prašymą, papildyti parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašą Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu butu, esančiu Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2.  
Priėmus sprendimo projektą bus perkamos turto vertinimo paslaugos dėl numatyto parduoti buto rinkos kainos nustatymo. Turto vertinimo paslaugos kaina bus įskaičiuota į parduodamo buto kainą. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 



