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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PROJEKTŲ PAPILDOMO DALINIO FINANSAVIMO
2015 m. liepos 23 d. Nr. 34-126
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 7 tikslu „Užtikrinti krašto etninės kultūros plėtrą“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 3 tikslu „Užtikrinti efektyvų energijos panaudojimą“, bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-171 „Dėl projektų dalinio finansavimo“ 1.15 ir 1.17 papunkčiais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1.
Papildomai numatyti lėšų iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto šių projektų daliniam finansavimui:

1.1. iki 15416,17 eurų  – projektui „Šeštokų kultūros namų sutvarkymas II etapas“;
1.2. iki 9757,91 eurų – projektui „Pastato Kapčiamiesčio ugniagesių komandai statyba“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PROJEKTŲ PAPILDOMO DALINIO FINANSAVIMO“ 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-07-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl projektų papildomo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto  „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 7 tikslu „Užtikrinti krašto etninės kultūros plėtrą“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 3 tikslu „Užtikrinti efektyvų energijos panaudojimą“, bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. spalio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-171 „Dėl projektų dalinio finansavimo“ 1.15 ir 1.17 punktais.

Įgyvendinant projektus, po statybos rangos darbų viešųjų pirkimų, buvo gauti rangovų pasiūlymai, kurie viršijo biudžete numatytas projektų finansavimui skirtas lėšas. Projektų įgyvendinimo metu, kitose pozicijose sutaupytos lėšos, buvo perskirstytos siekiant sumažinti esantį trūkumą. Tačiau projektams vis tiek trūksta finansavimo. Projektui „Šeštokų kultūros namų sutvarkymas II etapas“ reikia papildomai 15416,17 eurų, o projektui „Pastato Kapčiamiesčio ugniagesių komandai statyba“ – 9757,91 eurų.
Sprendimo projekto tikslas – papildomai numatyti lėšų iš rajono savivaldybės biudžeto šių projektų daliniam finansavimui:

1. iki 15416,17 eurų – projektui „Šeštokų kultūros namų sutvarkymas II etapas“;
2. iki 9757,91 eurų – projektui „Pastato Kapčiamiesčio ugniagesių komandai statyba“.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vedėjas Vidmantas Pilvinis.
Vidmantas Pilvinis tel. (8 318) 51244, el. p. vidmantas.pilvinis@lazdijai.lt
