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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ KULTŪROS CENTRO DALYVAVIMO ASOCIACIJOS „MENŲ INKUBATORIUS“ STEIGIME 
2015 m. liepos 23 d. Nr. 34-132
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos asociacijų įstatymo 4 straipsnio 1 dalimi, Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-43 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 39.22 papunkčiu ir atsižvelgdama į VšĮ Lazdijų kultūros centras 2015 m. liepos 22 d. raštą Nr. S1-1.9-112 „Dėl leidimo dalyvauti dalininko teisėmis“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Leisti viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui tapti asociacijos „Menų inkubatorius“ vienu iš steigėjų.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ KULTŪROS CENTRO DALYVAVIMO ASOCIACIJOS „MENŲ INKUBATORIUS“ STEIGIME PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-07-23
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro dalyvavimo asociacijos „Menų inkubatorius“ steigime  paruoštas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos asociacijų įstatymo 4 straipsnio 1 dalimi, Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. 5TS-43 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 39.22 papunkčiu, ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 2015-07-22 raštą Nr. S1-1.9-112 „Dėl leidimo dalyvauti dalininko teisėmis“.
Viešoji įstaiga Lazdijų kultūros centras kreipėsi 2015-07-22 raštu Nr. S1-1.9-112 „Dėl leidimo dalyvauti dalininko teisėmis“.

Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro įstatų (įstatai įregistruoti Juridinių asmenų registre 2011-07-01), 39.22 papunktyje yra nurodyta, kad visuotinis dalininkų susirinkimas priima sprendimą dėl Centro tapimo kitų juridinių asmenų steigėju ar dalyviu.
Šio projekto tikslas – leisti viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui (kodas 165438848) dalyvauti asociacijos „Menų inkubatorius“ steigime.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausiasis specialistas Almantas Buckiūnas.
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