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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PASKYRIMO Į VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS GREITOSIOS PAGALBOS STOTIES STEBĖTOJŲ TARYBĄ
2015 m. liepos 30 d. Nr. 34-138
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės ir Alytaus rajono savivaldybės 2013 m. gruodžio 23 d. sutarties dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei Nr. 2013-12-23/15-979 2.5 papunkčiu, atsižvelgdama į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties įstatų, patvirtintų Alytaus rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 27 d. sprendimu Nr. K-49 „Dėl Alytaus rajono savivaldybės viešųjų sveikatos įstaigų įstatų tvirtinimo”, 49 punktą ir į VšĮ Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties 2015-06-22 raštą Nr. SD-210 „Dėl atstovo delegavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Paskirti į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos 
stoties stebėtojų tarybą:

1.1. Aldoną Šerėnienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę; 

1.2. Ramutę Kunigiškienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtą 
visuomenės atstovę.
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimą Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ su visais jo pakeitimais ir papildymais.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė

Jolita Galvanauskienė
2015-07-23

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PASKYRIMO Į VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ALYTAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS GREITOSIOS PAGALBOS STOTIES STEBĖTOJŲ TARYBĄ“
PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. liepos 23 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl paskyrimo į viešosios 
įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės ir Alytaus rajono savivaldybės 2013 m. gruodžio 23 d. sutarties dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei Nr. 2013-12-23/15-979 2.5 papunkčiu, atsižvelgiant į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties įstatų, patvirtintų Alytaus rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 27 d. sprendimu Nr. K-49 „Dėl Alytaus rajono savivaldybės viešųjų sveikatos įstaigų įstatų tvirtinimo”, 49 punktą ir į VšĮ Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties 2015-06-22 raštą Nr. SD-210 „Dėl atstovo delegavimo“.
Viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Alytaus rajono savivaldybė. Alytaus rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės, teises ir pareigas įstaigoje įgyvendina Alytaus rajono savivaldybės taryba.
Lazdijų rajono savivaldybė ir Alytaus rajono savivaldybė 2013 m. gruodžio 23 d. pasirašė sutartį dėl greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo perdavimo Alytaus rajono savivaldybei. Šiuo metu greitosios medicinos pagalbos paslaugas Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje teikia viešoji įstaiga Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stotis.

Šio projekto tikslai yra paskirti į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą: Aldoną Šerėnienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę; 
Ramutę Kunigiškienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskirtą visuomenės atstovę bei pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimą Nr. 5TS-1292 „Dėl paskyrimo į viešosios įstaigos Alytaus rajono savivaldybės greitosios pagalbos stoties stebėtojų tarybą“ su visais jo pakeitimais.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – nenumatoma.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja 



                  Jolita Galvanauskienė
