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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. BIRŽELIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-119 „DĖL LAZDIJŲ MIESTO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS STEIGIMO INICIAVIMO“ PAKEITIMO 
2015 m. liepos 30 d. Nr. 34-140
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. 5TS -119 „Dėl Lazdijų miesto vietos veiklos grupės steigimo iniciavimo“ 4 punktą ir išdėstyti jį taip:

„4. Pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojai Justinai Greblikaitei koordinuoti Lazdijų miesto VVG steigimo procesą ir pateikti Lazdijų miesto VVG steigiamojo susirinkimo dalyviams tvirtinti Lazdijų miesto VVG steigiamojo susirinkimo siūlomų priimti sprendimų ir Lazdijų miesto VVG steigimo sutarties ir įstatų projektus“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. BIRŽELIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-119 „DĖL LAZDIJŲ MIESTO VIETOS VEIKLOS GRUPĖS STEIGIMO INICIAVIMO“ PAKEITIMO PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-07-29
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-119 „Dėl Lazdijų miesto vietos veiklos grupės steigimo iniciavimo“ pakeitimo projektas paruoštas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-119 „Dėl Lazdijų miesto vietos veiklos grupės steigimo iniciavimo“ 4 punktą, numatant, kad Lazdijų miesto VVG steigimo dokumentai tvirtinti teikiami steigiamajam susirinkimui.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausiasis specialistas Kęstutis Jasiulevičius.

Juridinio skyriaus vedėjas                                                                                   Kęstutis Jasiulevičius
Parengė
Kęstutis Jasiulevičius 
2015-07-29
Parengė
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