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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL 2014–2020 M. ALYTAUS REGIONO INTEGRUOTOS TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMOS
2015 m. rugpjūčio 26 d. Nr. 34-153
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“, 19 punktu, įgyvendindama 2014–2020 metų nacionalinės pažangos programos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2012 m. lapkričio 28 d. nutarimu Nr. 1482 „Dėl 2014–2020 metų nacionalinės pažangos programos patvirtinimo“, 7 prioritetą „Regioninė plėtra“ ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės strateginio planavimo komisijos, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-74 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio planavimo komisijos ir jos nuostatų patvirtinimo“, 2015 m. rugpjūčio 26 d. protokolą Nr. 6, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti 2014–2020 m. Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos projektui (pridedama);
2. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų seniūniją 2014–2020 m. Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos tikslinės teritorijos – Lazdijų miesto – susieta teritorija.
Savivaldybės meras                                                                                              

Parengė

Gediminas Giedraitis

2015-08-14

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL 2014–2020 M. ALYTAUS REGIONO INTEGRUOTOS TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMOS“
PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-08-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl 2014–2020 m. Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“, 19 punktu ir įgyvendindama Nacionalinės pažangos 2014–2020 metų programos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2012 m. lapkričio 28 d. nutarimu Nr. 1482, 7 prioritetą „Regioninė plėtra“.
Projekto tikslas – pritarti 2014–2020 m. Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos projektui ir Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų seniūniją nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų miesto susieta teritorija, siekiant Alytaus regiono ekonominio augimo, gyvenimo kokybės regiono gyventojams pagerinimo ir Europos Sąjungos struktūrinės paramos investicijų efektyvumo užtikrinimo.
Dėl programos projekto buvo atsiklausta tikslinės teritorijos vietos bendruomenės, nevyriausybinių organizacijų, įmonių, kitų tikslinėje ar susietose teritorijose veikiančių institucijų ir organizacijų nuomonės išspausdinant informacinį straipsnį rajono spaudoje, kartu kviečiant teikti pasiūlymus bei atsiklausus nuomonės rajono savivaldybės interneto svetainėje. Pastabų ir pasiūlymų dėl programos projekto nebuvo gauta.
Buvo gautos Lietuvos Respublikos susisiekimo, Lietuvos Respublikos kultūros bei Lietuvos Respublikos ūkio ministerijų išvados dėl su jų kompetencija susijusių programos įgyvendinimo teritorijos vystymo tikslų, uždavinių ir priemonių atitikimo Veiksmų programai ir ministrui pavestų valdymo sričių planavimo dokumentams, uždaviniams priskirtų priemonių ir veiksmų asignavimų atitikimo ministerijos kompetencijai priskirtų Veiksmų programos konkrečių uždavinių asignavimų arba valstybės biudžeto asignavimų, kuriuos numatoma naudoti regione ir konkrečioje programą parengusioje savivaldybėje. Pagal išvadose pateiktas pastabas buvo pakoreguotas rajono savivaldybės tarybai teikiamas programos projektas.
Buvo gautas Vidaus reikalų ministerijos raštas, informuojantis, kad parengtas programos projektas atitinka Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių reikalavimus su pateiktomis pastabomis, pagal kurias buvo pakoreguotas rajono savivaldybės tarybai teikiamas programos projektas.
2014–2020 m. Alytaus regiono integruotos teritorijų vystymo programos tikslinės teritorijos – Lazdijų miesto – susietos teritorijos – Lazdijų seniūnijos nustatymas pagrįstas situacijos analize, kurioje įvertinami teritorijų funkciniai ryšiai ir tiesioginė vykstančių procesų, galimų įgyvendinti priemonių ir veiksmų įtaka per transporto, inžinerines sistemas, nedalomus objektus, vietas, kuriose gyvena, dirba ir gauna paslaugas tikslinės gyventojų grupės. Situacijos analizė pateikta programos projekte.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės vyr. specialistas Gediminas Giedraitis.
Vyr. specialistas                                                                              Gediminas Giedraitis
