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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1998 M. GRUODŽIO 28 D. SPRENDIMO NR. 409 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ“ PAKEITIMO
2015 m. rugpjūčio 26 d. Nr. 34-156
Lazdijai


Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


 1. Pakeisti Išperkamų ir neprivatizuojamų visuomeninės paskirties žemės sklypų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimu Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“, ir pripažinti netekusiu galios 397 punktą. 


2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. 5TS-1382 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimą Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo“.
Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1998 M. GRUODŽIO 

28 D. SPRENDIMO NR. 409 „DĖL NEPRIVATIZUOJAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

                                                                2015-08-25

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Sauliaus Plonio 2015 m. liepos 23 d. prašymu. 


Šio projekto tikslas – pakeisti Išperkamų ir neprivatizuojamų visuomeninės paskirties žemės sklypų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimu Nr. 409 „Dėl neprivatizuojamų žemės sklypų“, ir pripažinti netekusiu galios 397 punktą. 



Saulius Plonis pateikė Lazdijų rajono savivaldybės merui prašymą, kuriame nurodo, kad šalia jo nuosavybės teise valdomo namų valdos žemės sklypo Kovo 11-osios g. 19, Šeštokų mstl., Šeštokų sen., Lazdijų r. sav.,yra žemės sklypas, kuris Lazdijų rajono savivaldybės tarybos įtrauktas į neprivatizuojamų žemės sklypų sąrašą. Saulius Plonis  prašo išbraukti 800 m2 žemės sklypą iš šio sąrašo ir paskelbti privatizuojamu, kad ateityje jį galėtų išsinuomoti. 

Neigiamų pasekmių – nenumatoma.



Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistė Renata Muliuolienė.
Architektūros skyriaus  




Renata Muliuolienė
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