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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ DIREKTORIŲ TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ NUSTATYMO
2015 m. rugpjūčio 26 d. Nr. 34-146
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6.1, 7.1 papunkčiais, 10 punktu, 14.1.1 papunkčiu ir 24 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientus (bazinės mėnesinės algos dydžiais):

1.1. Rimai Kliučinskienei, Lazdijų r. Seirijų lopšelio-darželio „Žibutė“ direktorei,

 – 23,98; 

1.2. Jurgitai Mozerienei, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos direktorei, – 34,35;
1.3. Loretai Jurkonienei, Lazdijų mokyklos-darželio „Vyturėlis” direktorei, – 28,36;

1.4. Danutei Matulevičienei, Lazdijų mokyklos-darželio ,,Kregždutė“ direktorei, – 25,25;

1.5. Angelei Mizerienei, Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos direktorei, – 34,75;

1.6. Irenai Aleksonienei, Lazdijų r. Aštriosios Kirsnos mokyklos direktorei, – 27,26;

1.7. Zitai Ščerbetkienei, Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijos direktorei, – 32,75;

1.8. Meilutei Januškevičienei, Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktorei, – 27,26; 

1.9. Artūrui Čiurlioniui, Lazdijų r. Šventežerio mokyklos direktoriui, – 27,26;

1.10. Birutei Sikorskienei, Lazdijų r. Būdviečio mokyklos direktorei, – 25,19;

1.11. Zigmui Kukučioniui, Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos direktoriui, – 25,97;

1.12. Regimantui Jasevičiui, Lazdijų r. Krosnos mokyklos direktoriui, – 31,82;

1.13. Alvyrai Bakšienei, Lazdijų r. Kučiūnų mokyklos direktorei, – 28,92;

1.14. Vilijai Padimanskienei, Lazdijų r. Stebulių mokyklos direktorei, – 27,26;

1.15. Renatai Mockevičienei, Lazdijų meno mokyklos direktorei, – 25,89;

1.16. Eglei Mačionienei, viešosios įstaigos Lazdijų švietimo centro direktorei, – 25,68.

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 31 d. sprendimą Nr. 5TS-966 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo“ su visais pakeitimais ir papildymais.  
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3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras




                      

                              
Parengė

Laima Markevičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ DIREKTORIŲ  TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ NUSTATYMO“
PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. rugpjūčio 25 d. 

Lazdijai
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo“ projektas parengtas, vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu,18 straipsnio 1 dalimi, Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6.1, 7.1 papunkčiais, 10 punktu, 14.1.1 papunkčiu ir 24 punktu.
Šio sprendimo projekto tikslas  – patvirtinti Lazdijų  rajono savivaldybės švietimo įstaigų direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientus, atsižvelgiant į jų kvalifikaciją, darbo stažą, mokyklos tipą, mokinių skaičių.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – nuo 2015 metų rugsėjo 1 d. panaikinus Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo 11 ir 12 punktus, direktorių tarnybinių atlyginimų koeficientai nemažinami, jeigu jie neturi kontaktinių valandų, todėl keičiami direktorių, kurie neturėjo kontaktinių valandų, tarnybinio atlyginimo koeficientai: Jurgitai Mozerienei, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos direktorei, – 34,35 (buvo 31,9); Loretai Jurkonienei, Lazdijų mokyklos-darželio „Vyturėlis” direktorei, – 28,36 (buvo 25,91); Danutei Matulevičienei, Lazdijų mokyklos-darželio ,,Kregždutė“ direktorei, – 25,25 (buvo 22,8); Angelei Mizerienei, Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos direktorei, – 34,75 (buvo 32,75); Irenai Aleksonienei, Lazdijų r. Aštriosios Kirsnos mokyklos direktorei, – 27,26 (buvo 25,81); Meilutei Januškevičienei, Lazdijų r. Šeštokų mokyklos direktorei, – 27,26 (buvo 24,81), kitiems išlieka tokie patys koeficientai.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendinti Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. V-1254 „Dėl Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtinto Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašo reikalavimai.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą, gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
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Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.
 
 Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                     Laima Markevičienė
