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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. LIEPOS 25 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1225 ,,DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO VALDYMO STRUKTŪROS, PAREIGYBIŲ SĄRAŠO IR DIDŽIAUSIO LEISTINO PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS PATVIRTINIMO” PAKEITIMO

2015 m. rugsėjo 1 d. Nr. 34-160
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų  įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1413 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatų patvirtinimo“, 46.4 papunkčiu ir 68 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimą Nr. 5TS-1225 ,,Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro valdymo struktūros, pareigybių sąrašo ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“: 
1.1. pakeisti 1 priedą ,,Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro valdymo struktūra“ ir jį išdėstyti nauja redakcija (pridedama);

1.2. papildyti 2 priedą ,,Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro darbuotojų pareigybių sąrašas“ 13 punktu;
,,13. Sporto vadybininkas“.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė

Laima Markevičienė

2015-08-31














Lazdijų rajono savivaldybės tarybos
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(Lazdijų rajono savivaldybės tarybos

                                                                                                                                          
2015 m. rugsėjo  d. sprendimo Nr. 5TS- 


redakcija)
VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO VALDYMO STRUKTŪRA
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
,, DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. LIEPOS 25 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1225 ,,DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO VALDYMO STRUKTŪROS PAREIGYBIŲ SĄRAŠO IR DIDŽIAUSIO LEISTINO PAREIGYBIŲ SKAIČIAUS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“

PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. rugpjūčio 31 d. 

Lazdijai

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimo Nr. 5TS-1225 ,,Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro valdymo struktūros, pareigybių sąrašo ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų  įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 15 punktu ir 8 dalimi, viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1413 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatų patvirtinimo“, 46.4 papunkčiu ir 68 punktu.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro valdymo struktūrą, pareigybių sąrašą papildant sporto vadybininko pareigybe.
 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – struktūroje keičiama pareigybės. Pavaduotojo suaugusiųjų ugdymui naikinama ir steigiama sporto vadybininko pareigybė. Pareigybių skaičius  išlieka 14,75.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, VšĮ Lazdijų sporto centrui didžiausias leistinas pareigybių skaičius nesikeičia, tik įvedama sporto vadybininko pareigybė. Vadybininkas rengs projektus, organizuos ir vykdys sporto renginius, teiks metodinę paramą dėl kūno kultūros renginių organizavimo įstaigoms, organizacijoms.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.
 Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                     Laima Markevičienė
