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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO
2015 m. rugsėjo 3 d. Nr. 34-168 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas“ 3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ uždaviniu Nr. 5 „Užtikrinti saugomų teritorijų ir kultūros paveldo objektų išsaugojimą bei priežiūrą“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų Rudaminos Švč. Trejybės parapijos bažnyčios pastato tvarkybos darbams dalinai finansuoti iki 59245,86 Eur (penkiasdešimt devynių tūkstančių dviejų šimtų keturiasdešimt penkių eurų, 86 ct), bet ne daugiau kaip 12,5 proc. nuo tvarkybos darbams atlikti skiriamų Nekilnojamųjų ir kilnojamųjų kultūros vertybių išsaugojimo darbų pagal Lietuvos Respublikos ir Šventojo Sosto sutarties dėl bendradarbiavimo švietimo ir kultūros srityje (paveldotvarka) programos finansavimo lėšų sumos.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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„DĖL DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO“ 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl dalinio finansavimo skyrimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas“ 3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ uždaviniu Nr. 5 „Užtikrinti saugomų teritorijų ir kultūros paveldo objektų išsaugojimą bei priežiūrą“.
Rudaminos Švč. Trejybės parapija yra pateikusi Kultūros paveldo departamento prie Kultūros ministerijos Alytaus teritoriniam padaliniui paraišką Nekilnojamųjų ir kilnojamųjų kultūros vertybių išsaugojimo darbų pagal Lietuvos Respublikos ir Šventojo Sosto sutarties dėl bendradarbiavimo švietimo ir kultūros srityje (paveldotvarka) programos (toliau - Programa) finansavimui gauti, kuria siekiama gauti paramą bažnyčios pastato 1R1p, esančio Jotvingių takas 2, Rudaminos mstl., Lazdijų r. sav., tvarkybos darbams atlikti. Atsižvelgiant į tai, Lazdijų rajono savivaldybė, įgyvendindama Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Darnaus verslo, kaimo ir turizmo plėtros skatinimas“ 3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ uždavinį Nr. 5 „Užtikrinti saugomų teritorijų ir kultūros paveldo objektų išsaugojimą bei priežiūrą“ siekia prisidėti prie bažnyčios pastato tvarkybos darbų bendrafinansavimo ir numato skirti iki 59,245.86 Eur (penkiasdešimt devynių tūkstančių dviejų šimtų keturiasdešimt penkių eurų, 86 ct),  bet ne daugiau kaip 12,5 proc. nuo tvarkybos darbams atlikti skiriamų Programos finansavimo lėšų sumos. 
Bendra bažnyčios pastato 1R1p, esančio Jotvingių takas 2, Rudaminos mstl., Lazdijų r. sav., tvarkybos darbų vertė numatyta techniniame projekte – 591,213.32 eurų (penki šimtai devyniasdešimt vienas tūkstantis du šimtai trylika eurų, 32 ct). 

Sprendimo tikslas – pritarti bendrafinansavimo lėšų skyrimui bažnyčios pastato 1R1p, Jotvingių takas 2, Rudaminos mstl. Lazdijų r. sav. tvarkybos darbams atlikti.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
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