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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BUTO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. KAUNO G. 52-2, IR 1/3 DALIES ŪKINIO PASTATO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. 
KAUNO G. 52, PARDAVIMO
2015 m. spalio 8 d. Nr. 34-179  
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1 punktu bei 25 straipsniu ir atsižvelgdama į Jono Pikūno individualios įmonės parengtą turto vertinimo ataskaitą bei tenkindama gyvenamojo namo, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, kuriame yra Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis 1 kambario butas, bendraturtės Vilmos Delkuvienės 2015-06-02 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Leisti parduoti Vilmai Delkuvienei Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą (unikalus Nr. 5993-0000-4013:0002), esantį Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, ir jam priklausančią 1/3 dalį ūkinio pastato 5I1m (unikalus Nr. 5993-0000-4024), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, už nustatytą bendrą pardavimo kainą – 1045,20 Eur, kurią sudaro nustatyta buto rinkos vertės kaina – 750,00 Eur, 1/3 dalies ūkinio pastato rinkos vertės kaina – 150,00 Eur ir rinkos vertės nustatymo paslaugos kaina – 145,20 Eur. 

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, 
komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, sudaryti ir pasirašyti 1 punkte nurodytų buto ir jam priklausančios 1/3 dalies ūkinio pastato pirkimo​-pardavimo sutartį bei perdavimo- priėmimo aktą.
           3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras


Parengė

Lina Pabarčienė 

2015-09-22

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL BUTO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. KAUNO G. 52-2, IR 1/3 DALIES ŪKINIO PASTATO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. LAZDIJŲ M. 

KAUNO G. 52,  PARDAVIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-09-22

Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, ir 1/3 dalies ūkinio pastato, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, pardavimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1 punktu bei 25 straipsniu, atsižvelgiant į Jono Pikūno individualios įmonės pateiktą nekilnojamojo turto vertinimo ataskaitą bei tenkinant gyvenamojo namo, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, kuriame yra Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis 1 kambario butas, bendraturtės Vilmos Delkuvienės 2015-06-02 prašymą.


Vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1 punktu, už rinkos kainą gali būti parduodami kambariai ir butai, kuriuos sudaro tik viena patalpa su bendro naudojimo patalpų dalimi, esantys iš dalies parduotame bute ar gyvenamajame name, teikiant pirmenybę šio buto ar gyvenamojo namo bendraturčiams. 

Gyvenamąjį namą, esantį Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno 52, sudaro du butai. Keturių kambarių butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-1, nuosavybė teise priklauso Vilmai Delkuvienei (Vainaitei), o vieno kambario butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno 52-2, nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei. Lazdijų rajono savivaldybei priklausantis butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, šiuo metu laisvas. Butas labai mažas. Jo bendras plotas – 13,91 m2. Butą sudaro tik kambarys, kurio plotas – 10,93 m2, ir koridorius, kurio plotas – 2,98 m2. Taip pat butui priklauso 1/3 dalis ūkinio pastato 5I1m, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52. 

Šio sprendimo projekto tikslas – leisti teisės aktų nustatyta tvarka Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą, esantį Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, su jam priklausančia 1/3 dalimi ūkinio pastato 5I1m, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, parduoti Vilmai Delkuvienei.  
Parduodamo savivaldybės būsto rinkos vertę nustatė viešuosius pirkimus reglamentuojančiuose teisės aktuose nustatyta tvarka parinkta turto vertinimo įmonė (turto vertintojas). Savivaldybės išlaidos, susijusios su parduodamo savivaldybės būsto ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų vertės nustatymu, įskaitomos į jų pardavimo kainą. Parduodamo buto rinkos vertę nustatė Jono Pikūno individualios įmonės turto vertintojas Jonas Pikūnas. Butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, įvertintas 750,00  Eur, 1/3 dalis ūkinio pastato, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, – 150,00 Eur. Šio turto vertės nustatymo pažymos Nr. 151093 kopija pridedama. Prie nustatytos rinkos vertės pridėjus turto vertės nustatymo paslaugos kainą (145,20 Eur), buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52-2, su 1/3 dalimi ūkinio pastato 5I1m, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 52, pardavimo kaina yra 1045,20 Eur. 


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                 Lina Pabarčienė 

