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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. BALANDŽIO 30 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-364 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ BENDRABUČIUOSE NUOMOS TVARKOS APRAŠO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS  
2015 m. spalio 13 d. Nr. 34-182
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimą Nr. 5TS-364 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų bendrabučiuose nuomos tvarkos aprašo“. 

Savivaldybės meras 
Parengė
Lina Pabarčienė

2015-09-24
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. BALANDŽIO 30 D.  SPRENDIMO NR. 5TS-364 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ BENDRABUČIUOSE NUOMOS TVARKOS APRAŠO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-09-24

              Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-364 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų bendrabučiuose nuomos tvarkos aprašo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į Vyriausybės atstovo Alytaus apskrityje 2015 m. rugpjūčio 26 d. teikimą Nr. 1-9 (1.18) „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012-04-30 sprendimo Nr. 5TS-364 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų bendrabučiuose nuomos tvarkos aprašo“ panaikinimo“. 

Vyriausybės atstovo Alytaus apskrityje minėtame teikime teigiama, kad Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimas Nr. 5TS-364 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų bendrabučiuose nuomos tvarkos aprašo“ neatitinka Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 6.623 straipsnio 1 dalies nuostatų ir siūloma šį sprendimą pripažinti netekusiu galios. 
 
Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. balandžio 30 d. sprendimą Nr. 5TS-364 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių gyvenamųjų patalpų bendrabučiuose nuomos tvarkos aprašo“. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



               Lina Pabarčienė 

