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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-813 „DĖL LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS DALYVAVIMO KLIMATO KAITOS SPECIALIOJOJE PROGRAMOJE“
PAKEITIMO
2015 m. spalio 16 d. Nr. 34-194
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  atsižvelgdama į Lazdijų r. Krosnos mokyklos 2015 m. rugsėjo 24 d. prašymą Nr. D2-94 „Dėl lėšų skyrimo projektui įgyvendinti“ ir 2015-10-06 raštą Nr. D2-100 „Dėl papildomos informacijos pateikimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. liepos 26 d. sprendimą Nr. 5TS-813 „Dėl Lazdijų r. Krosnos mokyklos dalyvavimo klimato kaitos specialiojoje programoje“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Užtikrinti visų netinkamų finansuoti, bet mokyklos pastatų modernizavimo projektui įgyvendinti reikalingų išlaidų padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų, neviršijant 52 196,51 (penkiasdešimt du tūkstančiai vienas šimtas devyniasdešimt šeši eurai 51 cnt) eurų sumos.“
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė

Irena Eimanavičienė

2015-10-12
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-813 „DĖL LAZDIJŲ R. KROSNOS MOKYKLOS DALYVAVIMO KLIMATO KAITOS SPECIALIOJOJE PROGRAMOJE“
PAKEITIMO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m.                    d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. liepos 26 d. sprendimo Nr. 5TS-813 „Dėl Lazdijų r. Krosnos mokyklos dalyvavimo klimato kaitos specialiojoje programoje“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į Lazdijų r. Krosnos mokyklos 2015 m. rugsėjo 24 d. prašymą Nr. D2-94 „Dėl lėšų skyrimo projektui įgyvendinti“ ir 2015-10-06 raštą Nr. D2-100 „Dėl papildomos informacijos pateikimo“.

Šio sprendimo tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. liepos 26 d. sprendimo Nr. 5TS-813 „Dėl Lazdijų r. Krosnos mokyklos dalyvavimo klimato kaitos specialiojoje programoje“ 2 punktu. 

Pagal LAAIF programos projektų finansavimo taisykles techninio projekto rengimo, techninio projekto ekspertizės, projekto vykdymo priežiūros, techninės priežiūros bei kitos susijusios inžinerinės paslaugos ir projekto administravimo išlaidos nėra tinkamos finansuoti išlaidos.
Kol projekto paraiška buvo vertinama Lietuvos aplinkos apsaugos investicijų fonde (tai truko pora metų), Lazdijų r. Krosnos mokykla Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšomis įgyvendino kitą projektą, kurio metu buvo apšiltinta ir modernizuota Lazdijų r. Krosnos mokyklos sporto salė. Teikiant paraišką į LAAIF bei atliekant Lazdijų r. Krosnos mokyklos pastato, esančio Lazdijų r. sav. Krosnos mstl., energijos vartojimo auditą, į projekto CO2 sutaupymo rodiklius buvo įtraukti viso mokyklos pastato CO2 sutaupymo rodikliai: nes sporto salė dar nebuvo renovuota. Sporto salę renovavus kito projekto lėšomis, mokykla informavo LAAIF dėl įvykdytų renovacijos darbų. LAAIF pareikalavo perdaryti Lazdijų r. Krosnos mokyklos pastato, esančio Lazdijų r. sav. Krosnos mstl., energijos vartojimo auditą, įvertinant renovuotos sporto salės atsiradusius CO2 išmetimo į aplinką sutaupymo rodiklius. Vadovaujantis pakoreguotu energijos vartojimo auditu, LAAIF priėmė sprendimą sumažinti subsidiją projektui įgyvendinti. Dėl šio LAAIF sprendimo atsirado papildomai 23234,51 eurų netinkamų finansuoti išlaidų trūkumas. Atitinkamai šiuo sprendimu numatoma patikslinti netinkamas finansuoti išlaidas  iki 52 196,51 Eur.

Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyriausioji specialistė

Irena Eimanavičienė


