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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-43 „DĖL LICENCIJŲ VERSTIS MAŽMENINE PREKYBA ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IŠDAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“  PAKEITIMO   
2015 m. spalio 20 d. Nr. 34-197 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimu Nr. 5TS-43  „Dėl Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:

1. pakeisti 11.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:  
„11.5. pastato (patalpos), kuriame bus prekiaujama alkoholiniais gėrimais, kadastro ir registro bylos patvirtintą kopiją. Patalpos, kurioje bus vykdoma prekyba alkoholiniais gėrimais, paskirtis turi atitikti licencijos prašytojo vykdomos veiklos rūšį.“

2. pakeisti 13 punktą ir jį išdėstyti taip:

„13. Architektūros skyrius privalo informuoti, ar prekybos vieta, kurioje numatoma prekiauti alkoholiniais gėrimais, atitinka Taisyklių 20.1 ir 20.7 papunkčių reikalavimus, ar patalpų paskirtis atitinka licencijos prašytojo vykdomos veiklos rūšį, o atitinkamos seniūnijos seniūnas privalo informuoti, ar prekybos vieta yra (nėra) daugiabutyje, ar ji atitinka Taisyklių 20.7 ir 20.8 papunkčių ir šio Aprašo 29 punkto reikalavimus.  

Prašomą informaciją Architektūros skyrius ir atitinkama seniūnija privalo pateikti ne vėliau kaip per 5 darbo dienas.“  

Savivaldybės meras               
Parengė

Lina Pabarčienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-43 „DĖL LICENCIJŲ VERSTIS MAŽMENINE PREKYBA ALKOHOLINIAIS GĖRIMAIS IŠDAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-10-12
Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimo Nr. 5TS-43 „Dėl Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimu Nr. 5TS-43 „Dėl Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 11.5 papunktį ir 13 punktą. Minėto aprašo 11.5 papunktis yra papildomas nuostata, kad patalpų, kuriose vykdoma prekyba alkoholiniais gėrimais, paskirtis atitiktų vykdomos veiklos rūšį. Šio pakeitimo esmė ta, kad prekyba turėtų būti vykdoma tik prekybai skirtose patalpose, o viešojo maitinimo paslaugos teikiamos viešojo maitinimo skirtose patalpose. Patalpa, kurioje vykdoma prekyba ir prekiaujama alkoholiniais gėrimais išsinešimui, turėtų būti parduotuvė ar kt., o tuo atveju, kai  teikiamos viešojo maitinimo paslaugos ir prekiaujama alkoholiniais gėrimais pilstant juos vietoje, patalpa turėtų vadintis kavine, baru ar kt. Šiuo pakeitimu būtų užkertamas kelias vykdyti prekybos ar viešojo maitinimo veiklą patalpose, kurių paskirtis visiškai nesusijusi su prekyba, t. y., kad prekybos ar viešojo maitinimo veikla nebūtų vykdoma patalpoje, kurios paskirtis yra gyvenamoji, sandėliavimo ar kt. 
Šiuo sprendimo projektu papildomas Licencijų verstis mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais išdavimo tvarkos aprašo 13 punktas, kad Architektūros skyrius, pateikdamas informaciją, ar prekybos vieta atitinka keliamus reikalavimus, taip pat turi informuoti, ar patalpų paskirtis atitinka licencijos prašytojo vykdomos veiklos rūšį.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                                         Lina Pabarčienė                                              
