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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PATALPŲ NUOMOS 
2015 m. spalio 22 d. Nr. 34-206
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 8 punktu ir 8 dalimi, Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro įstatais, patvirtintais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-43 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“ 1 punktu, ir atsižvelgdama į viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 2015-10-19 raštą Nr. S1-1.9-163 „Dėl patalpų nuomos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Leisti viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui išnuomoti įstaigai nuosavybės teise priklausančio Viktarino mokyklos pastato (unikalus Nr. 5987-0000-5011), esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Viktarino k. Mokyklos g. 22, patalpą Nr. 1-15 (plotas – 32,65 m2).
Savivaldybės meras  
Parengė

Jolita Galvanauskienė
2015-10-21
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PATALPŲ NUOMOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-10-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl patalpų nuomos“ parengtas vadovaujantis  Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu,  Viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 8 punktu ir 8 dalimi, Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro įstatais, patvirtintais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr. 5TS-43 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“ 1 punktu, ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 2015-10-19 raštą Nr. S1-1.9-163 „Dėl patalpų nuomos“. 

Šio projekto tikslas – leisti viešajai įstaigai Lazdijų kultūros centrui išnuomoti įstaigai nuosavybės teise priklausančio Viktarino mokyklos pastato, esančio Lazdijų r. sav. Veisiejų sen. Viktarino k. Mokyklos g. 22, patalpą Nr. 1-15 (plotas – 32,65 m2) .
Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro teisinė forma – viešoji įstaiga. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios viešosios įstaigos savininkė, o rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
Ekonomikos skyriaus vedėja 
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