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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TURIZMO RINKODAROS 

2015–2020 M. PLĖTROS PROGRAMOS PATVIRTINIMO
2015 m. spalio 22 d. Nr. 34-209
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos turizmo įstatymo 18 straipsnio 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros 2015–2020 m. plėtros programą (pridedama).
Savivaldybės meras











Parengė

Vaiva Čepononienė
2015-10-08

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TURIZMO RINKODAROS

2015-2020 M. PLĖTROS PROGRAMOS PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. spalio 8 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros 2015-2020 m. plėtros programos patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu ir Lietuvos Respublikos turizmo įstatymo 18 straipsnio 2 punktu.
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros plėtros programą iki 2020 m., kuria remiantis būtų galima padidinti Lazdijų rajono savivaldybės turizmo srities konkurencingumą vietos ir tarptautiniu lygmeniu, bei tapti išsiskiriančiu, atpažįstamu Lietuvos turizmo regionu. Šia plėtros programa siekiama įvertinti visas aplinkybes, galimybes ir priemones, skatinančias atvykstamąjį ir vietinį turizmą Lazdijų rajono savivaldybėje, identifikuoti kaip suaktyvinti Lazdijų rajono savivaldybės turizmo produktų populiarinimą tikslinėse rinkose bei išnaudoti turimus resursus rinkodaros srityje.

Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros 2015-2020 m. plėtros programa parengta remiantis atlikta Lazdijų rajono savivaldybės planavimo dokumentų (aktualių turizmo sektoriui), bendra Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos situacijos, turizmo paslaugų ir pramogų, gamtinių ir kultūrinių išteklių, masinių turizmo išteklių, turizmo produktų – turistinių paslaugų paketų, esamų elektroninės rinkodaros priemonių, turistų srautų, tikslinių rinkų ir SSGG (SWOT) analize bei turizmo informacijos ir rinkodaros išsivystymo įvertinimu.
Rengiant  Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros 2015-2020 m. plėtros programą, programa, joje numatytos priemonės buvo derinami su  Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių regioninių parkų direkcijomis, VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“, VšĮ Lazdijų kultūros centru, Lazdijų krašto muziejumi, Lazdijų rajono savivaldybės administracija.

Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus sudarytos sąlygos įgyvendinti realią Lazdijų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros plėtros programą iki 2020 m. su konkrečiu taktinių veiksmų ir priemonių planu atitinkamam laikotarpiui kiekvienai tikslinei grupei, didinant Lazdijų rajono savivaldybės turizmo srities konkurencingumą vietos ir tarptautiniu lygmeniu ir tampant atpažįstamu Lietuvos turizmo regionu.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, 

kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė
Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui
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