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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2009 M. RUGSĖJO 18 D. SPRENDIMO NR. 5TS-947 „DĖL VIEŠŲJŲ ĮSTAIGŲ VADOVŲ TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS 
2015 m. lapkričio 11 d. Nr. 34-213
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimą Nr. 5TS-947 „Dėl viešųjų įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientų“ su visais pakeitimais ir papildymais.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas:

2.1. Įsigalioja 2016 m. sausio 1 dieną;
2.2. Gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras











Parengė

Robertas Grigas 
2015-10-21

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2009 M. RUGSĖJO 18 D. SPRENDIMO NR. 5TS-947 „DĖL VIEŠŲJŲ ĮSTAIGŲ VADOVŲ TARNYBINIŲ ATLYGINIMŲ KOEFICIENTŲ“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. spalio 21 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimo Nr. 5TS-947 „Dėl viešųjų įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientų“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Viešosios įstaigos „Lazdijų turizmo informacinis centras“ teisinis statusas – viešoji įstaiga. Įstaigos steigėja ir savininkė (dalininkė) yra Lazdijų rajono savivaldybė. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip viešųjų įstaigų savininkės, teises ir pareigas įstaigose įgyvendina Lazdijų rajono savivaldybės taryba.

Parengto projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimą Nr. 5TS-947 „Dėl viešųjų įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientų“ su visais pakeitimais ir papildymais, kuriame likęs vienas punktas, kuriuo tarnybinis atlyginimas nustatytas VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ direktoriui, nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2016 m. sausio 1 dieną ir nustatyti, kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ veiklos tikslas – turizmo informacinių ir rinkodaros paslaugų plėtra, turizmo Lazdijų rajono savivaldybėje skatinimas ir populiarinimas. 

VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ pagrindinės veiklos sritys: turizmo informacijos apie Lazdijų rajono savivaldybę rinkimas, kaupimas ir nemokamas teikimas; turizmo informacijos sklaida ir viešinimas Lietuvoje ir tikslinėse tarptautinėse rinkose; turizmo paslaugų teikimas; informacinių ir kartografinių leidinių apie turizmo paslaugas, objektus ir vietoves rengimas, leidimas ir platinimas; turizmo infrastruktūros tyrimai; turizmo reikmėms skirtų duomenų bazių, informacinių sistemų, interneto puslapių kūrimas ir plėtra, įsijungimas į tarptautinius turizmo interneto portalus, duomenų bazes ir internetinius puslapius, specialiųjų kompiuterinių programų kūrimas ir (ar) įdiegimas, siekiant pagerinti informacijos teikimą, bei skatinant turizmo paslaugų ir produktų vartojimą; Lazdijų rajono savivaldybės, kaip turizmo regiono, įvaizdžio gerinimas; kitos turizmo viešinimo, populiarinimo kampanijos ir renginiai; konsultavimo ar patariamojo pobūdžio paslaugos turizmo srityje; turizmo informacinių stendų ir ženklų įrengimas; turizmo plėtros programų ir projektų rengimas ir (ar) dalyvavimas juos rengiant; vietovės turizmo išteklių ir turizmo paslaugų teikėjų duomenų tvarkymas, kaupimas ir atnaujinimas bei šios informacijos teikimas Nacionalinei turizmo informacijos sistemai; kitos veiklos, susijusios su VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ tikslų įgyvendinimu.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimas Nr. 5TS-947 „Dėl viešųjų įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientų“ pripažįstamas netekusiu galios, nes, pasikeitus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymui, vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 20 straipsnio 2 dalies 17 punktu, VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ direktorių skiria ir atleidžia iš pareigų, nustato jo atlyginimą, tvirtina pareigybės aprašymą, skatina ir skiria nuobaudas Lazdijų rajono savivaldybės meras, o ne Lazdijų rajono savivaldybės taryba. Numatoma išleisti Lazdijų rajono savivaldybės mero potvarkį, kuriuo nuo 2016 m. sausio 1 dienos būtų paskirtas naujas VšĮ „Lazdijų turizmo informacinis centras“ direktoriaus ir jam nustatytas pareiginis atlyginimas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimą Nr. 5TS-947 „Dėl viešųjų įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientų“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės meras.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 
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