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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-50 „DĖL PARDUODAMŲ SAVIVALDYBĖS BŪSTŲ IR PAGALBINIO ŪKIO PASKIRTIES PASTATŲ SĄRAŠO SUDARYMO“ PAKEITIMO  

2015 m. lapkričio 16 d. Nr. 34-215  

 Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 4 straipsnio 5 dalies 6 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Rudaminos mstl. Karaliaus Mindaugo g. 35-4, nuomininkės Jolitos Pileckaitės  2015-10-30 prašymą „Dėl būsto pirkimo“ bei į gyvenamojo namo, kuriame yra Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis 1 kambario butas, bendraturtės Vydos Oleškevičienės,  gyvenančios Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 16-2, 2015-10-30 prašymą „Dėl buto pardavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:


Pakeisti Parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimu Nr. 5TS-50 „Dėl parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo sudarymo“  ir papildyti jį 10 ir 11 punktais: 

	Eil.

Nr.
	Savivaldybės būstas
	Adresas
	Unikalus Nr.

	10.
	Butas (su 1/4 dalimi ūkinio pastato 3I1p) 
	Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Rudaminos mstl. Karaliaus Mindaugo g. 35-4  
	5997-2011-4018:0004 

	11. 
	Butas 
	Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 16-3  
	5992-8000-1010:0003


Savivaldybės meras    

                            

                 

Parengė 
Lina Pabarčienė
2015-11-02
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-50 „DĖL PARDUODAMŲ SAVIVALDYBĖS BŪSTŲ IR PAGALBINIO ŪKIO PASKIRTIES PASTATŲ SĄRAŠO SUDARYMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-11-02 
Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimo Nr. 5TS-50 „Dėl parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašo sudarymo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 4 straipsnio 5 dalies 6 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio buto, esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Rudaminos mstl. Karaliaus Mindaugo g. 35-4, nuomininkės Jolitos Pileckaitės  2015-10-30 prašymą „Dėl būsto pirkimo“ bei į gyvenamojo namo, kuriame yra Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis 1 kambario butas, bendraturtės Vydos Oleškevičienės,  gyvenančios Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 16-2, 2015-10-30 prašymą „Dėl buto pardavimo“.


Vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 5 punktu, už rinkos kainą gali būti parduodami savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis ir kuriuose nuomininkai yra išgyvenę ne trumpiau kaip 5 metus nuo sutarties sudarymo dienos. Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis butas, esantis Lazdijų m. Lazdijų sen. Rudaminos mstl. Karaliaus Mindaugo g. 35-4, nuomojamas ne socialinio būsto nuomos sąlygomis. Jo nuomininkė Jolita Pileckaitė jame gyvena nuo 2002-01-18.

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1 punktu, už rinkos kainą gali būti parduodami kambariai ir butai, kuriuos sudaro tik viena patalpa su bendro naudojimo patalpų dalimi, esantys iš dalies parduotame bute ar gyvenamajame name, teikiant pirmenybę šio buto ar gyvenamojo namo bendraturčiams. Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis butas, esantis Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Kauno g. 16-3, yra 1 kambario. Visą butą  sudaro tik viena patalpa. Buto plotas – 11,41 m2. Vyda Oleškevičienė, pageidaujanti pirkti šį butą, gyvena tame pačiame gyvenamajame name, kuriame yra savivaldybės butas. Vydai Oleškevičienei  nuosavybės teise priklauso butas, esantis Lazdijų m. Kauno g. 16-2, kuris ribojasi su Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu butu, esančiu Lazdijų m. Kauno g. 16-3. 

Šio sprendimo projekto tikslas – papildyti parduodamų savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų sąrašą Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu butu, esančiu 
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Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Rudaminos mstl. Karaliaus Mindaugo 35-4,  ir butu, esančiu Lazdijų r. Lazdijų m. Kauno g. 16-3. 

Priėmus sprendimo projektą, bus perkamos turto vertinimo paslaugos dėl parduodamų butų rinkos kainos nustatymo. Turto vertinimo paslaugos kaina bus įskaičiuota į parduodamo buto kainą. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



                          Lina Pabarčienė 

