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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS PIRMININKO PAVADUOTOJO PATVIRTINIMO
2015 m. lapkričio 23 d. Nr. 34-220
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 6 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 181 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-70 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“, 8 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2015-11-18 nutarimą (protokolas Nr. J8-1), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotoju Ričardą Dulską, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narį.
Savivaldybės meras


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS PIRMININKO PAVADUOTOJO PATVIRTINIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-11-20
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotojo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 6 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 181 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-70 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“, 8 punktu bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2015-11-18 nutarimą (protokolas Nr. J8-1).

Sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotojo kandidatūrą.
Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-70 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“, 8 punkte įtvirtinta, kad komisijos pirmininko pavaduotojo kandidatūrą ir komisijos narių tarybai tvirtinti teikia komisija, už tokios kandidatūros teikimą nubalsavusi Komisijos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisija 2015-11-18 posėdžio metu (posėdžio protokolas Nr. J8-1) posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma nusprendė teikti tarybai tvirtinti komisijos nario, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nario Ričardo Dulsko kandidatūrą.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Rengiant projektą, specialistų pastabų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistė Adelė Sukackienė.
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