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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BUVEINĖS ADRESO SUTEIKIMO
2015 m. lapkričio 25 d. Nr. 34-236
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lazdijų sporto klubo „Sakalas“ 2015-11-19 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Sutikti, kad Lazdijų sporto klubas „Sakalas“ Juridinių asmenų registre įregistruotų asociacijos buveinę Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės administracijos turto patikėjimo teise valdomo mokyklos pastato 1C2p (unikalus Nr. 5993-6000-2013), esančio Lazdijų m. Dzūkų g. 1, patalpose.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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Robertas Grigas

2015-11-24

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL BUVEINĖS ADRESO SUTEIKIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015 m. lapkričio 24 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl buveinės adreso suteikimo“ parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į Lazdijų sporto klubo „Sakalas“ 2015-11-19 prašymą.


Šio projekto tikslas – sutikti, kad Lazdijų sporto klubas „Sakalas“ Juridinių asmenų registre įregistruotų asociacijos buveinę Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės administracijos turto patikėjimo teise valdomo mokyklos pastato 1C2p (unikalus Nr. 5993-6000-2013), esančio Lazdijų m. Dzūkų g. 1, patalpose.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sutikimas reikalingas tam, kad Lazdijų sporto klubas „Sakalas“, kurio teisinė forma – asociacija, Juridinių asmenų registre įregistruotų juridinio asmens buveinės adresą. Šiuo metu Lazdijų sporto klubo „Sakalas“ buveinė registruota bute daugiabučiame name. Kadangi Lazdijų sporto klubas „Sakalas“ naudojasi mokyklos pastato 1C2p (unikalus Nr. 5993-6000-2013), esančio Lazdijų m. Dzūkų g. 1, patalpomis, todėl tikslinga, kad ir Lazdijų sporto klubo „Sakalas“ buveinė būtų registruota Lazdijų m. Dzūkų g. 1. Lazdijų sporto klubo „Sakalas“ veiklos tikslai – vienyti sportu užsiimančius bei sportą mėgstančius asmenis, siekiančius laisvu nuo darbo ir mokslo laiku užsiimti sportu; organizuoti ir vykdyti neįgaliųjų asmenų sportinę, švietimo ir kultūrinę veiklą; propaguoti sportinę, švietimo ir kultūrinę veiklą, bendrauti ir bendradarbiauti su kitų savivaldybių sportininkais, švietimo ir kultūros darbuotojais; organizuoti ir dalyvauti įvairių sporto šakų varžybose; inicijuoti visų amžiaus grupių žmonių dalyvavimą Lazdijų rajono savivaldybės ir respublikos sporto klubų veikloje; bendradarbiauti su Lietuvos sporto federacijomis, sporto bei kitomis organizacijomis; atstovauti Klubo nariams vietos savivaldos ir valstybės institucijose bei įstaigose; užmegzti ir palaikyti ryšius su kitų valstybių firmomis, sportinėmis ir kitomis organizacijomis; dalyvauti respublikiniuose ir tarptautiniuose projektuose, įvairių programų konkursuose, siekiant finansinės paramos klubo veiklai; skirti ypatingą dėmesį jaunimo nusikalstamumo stabdymui, alkoholio, tabako ir narkotinių medžiagų vartojimo prevencijai ir užimtumo problemoms spręsti; tenkinti ir ginti Klubo narių poreikius. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja J. Galvanauskienė.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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