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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO JUSTINAI GREBLIKAITEI DIRBTI KITĄ DARBĄ
2015 m. lapkričio 25 d. Nr. 34-238
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 16¹ straipsnio 2 dalimi ir Valstybės tarnautojų prašymų leisti dirbti kitą darbą pagal darbo sutartį nagrinėjimo, sprendimų priėmimo ir atšaukimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. liepos 24 d. nutarimu Nr. 741 „Dėl Valstybės tarnautojų prašymų leisti dirbti kitą darbą pagal darbo sutartį nagrinėjimo, sprendimų priėmimo ir atšaukimo taisyklių patvirtinimo“ , 16 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės mero 2011 m. lapkričio 25 d. potvarkiu Nr. 7V-52 „Dėl komisijos sudarymo“ sudarytos nuolatinės Lazdijų rajono savivaldybės valstybės tarnautojų, kuriuos į darbą priima rajono savivaldybės taryba ar rajono savivaldybės meras, prašymų leisti dirbti kitą darbą ir su tuo susijusios informacijos nagrinėjimo komisijos 2015-11-23 motyvuotą pasiūlymą (posėdžio protokolas Nr. J28-1), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Išduoti leidimą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojai Justinai Greblikaitei dirbti projekto „Lietuvos Respublikos ir Norvegijos Karalystės institucijų bendradarbiavimas perteikiant žinias ir gerąją patirtį administracinio-finansinio valdymo bei korupcijos mažinimo ir prevencijos srityje Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių institucijoms“, projekto kodas NOR-LT10-VRM-01-K-02-011, eksperte Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje iki projekto įgyvendinimo pabaigos.

Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl leidimo Justinai Greblikaitei dirbti kitą darbą“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 16¹ straipsnio 2 dalimi ir Valstybės tarnautojų prašymų leisti dirbti kitą darbą pagal darbo sutartį nagrinėjimo, sprendimų priėmimo ir atšaukimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. liepos 24 d. nutarimu Nr. 741 „Dėl valstybės tarnautojų prašymų leisti dirbti kitą darbą pagal darbo sutartį nagrinėjimo, sprendimų priėmimo ir atšaukimo taisyklių patvirtinimo“ , 16 punktu.
Projekto tikslas – išduoti leidimą dirbti kitą darbą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojai Justinai Greblikaitei. Lazdijų rajono savivaldybė kartu su Lietuvos pramonininkų konfederacija, Lietuvos Respublikos Specialiųjų tyrimų tarnyba, Finansinių nusikaltimų tyrimo tarnyba prie Vidaus reikalų ministerijos, VŠĮ Projektų valdymo ir mokymo centru, dar 9 savivaldybėmis bei dviem Norvegijos partneriais 2015 m. kovo 30 d. pasirašė jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį Nr. 2015S3. Pagal šią sutartį Lazdijų rajono savivaldybė dalyvauja projekte „Lietuvos Respublikos ir Norvegijos Karalystės institucijų bendradarbiavimas perteikiant žinias ir gerąją patirtį administracinio-finansinio valdymo bei korupcijos mažinimo ir prevencijos srityje Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių institucijoms“, projekto kodas NOR-LT10-VRM-01-K-02-011. J. Greblikaitė įgyvendina kai kurias projekto veiklas, todėl su ja, kaip projekto eksperte, bus sudaroma darbo sutartis.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyriausioji specialistė Adelė Sukackienė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė                                     


                        Adelė Sukackienė

Parengė
Adelė Sukackienė

2015-11-24

