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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KONTEINERINIŲ AIKŠTELIŲ VIETŲ SĄRAŠO IR JŲ IŠDĖSTYMO SCHEMŲ  PATVIRTINIMO
2015 m. lapkričio 30 d. Nr. 34-244
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir Valstybinio atliekų tvarkymo 2014–2020 metų plano,  patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės  2002 m. balandžio 12 d. nutarimu Nr. 519 „Dėl Valstybinio atliekų tvarkymo 2014–2020 metų plano patvirtinimo“, 246.1  papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje numatomų įrengti konteinerinių aikštelių prie daugiabučių gyvenamųjų namų vietų sąrašą pagal priedą Nr. 1 ir jų išdėstymo schemas pagal priedus Nr. 2, 3, 4 ir 5.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                                                 
Parengė
A. Kazilionis
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl konteinerinių aikštelių vietų sąrašo ir jų išdėstymo schemų patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės  2002 m. balandžio 12 d. nutarimu Nr. 519 patvirtinto Valstybinio atliekų tvarkymo 2014–2020 metų plano 246.1 papunkčiu. 

Šio sprendimo projekto tikslas – patvirtinti konteinerinių aikštelių prie daugiabučių namų Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje išdėstymo vietų sąrašą ir schemas. Pagal Valstybinio strateginio atliekų tvarkymo plano reikalavimus minėtos aikštelės turi būti įrengtos iki 2019 m.  Lietuvos Respublikos aplinkos ministro įsakymo projekto finansavimo sąlygų aprašo 11.2 papunktyje numatyta, kad ES struktūrinių fondų lėšomis didžiausia galima projekto finansuojamoji dalis sudaro 85 % visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų, o 43.14 papunktyje reikalaujama jog būtų parengtos ir tarybose patvirtintos konteinerinių aikštelių išdėstymo schemos. Todėl norint gauti finansavimą konteinerinių aikštelių įrengimui reikia parengti ir taryboje patvirtinti aikštelių sąrašus ir išdėstymo schemas. Planuojama minėtas aikšteles įrengti tose pačiose mišrių komunalinių atliekų ir pakuočių konteinerių bendrose stovėjimo vietose prie daugiabučių gyvenamųjų namų. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014-07-25 sprendimo Nr. 5TS-1235 „Dėl kolektyvinio naudojimo pakuočių atliekų surinkimo konteinerių Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje pastatymo vietų sąrašo ir schemų patvirtinimo“ keisti nereikės, nes pakuočių konteinerių pastatymo vietos ir vietų skaičius prie daugiabučių gyvenamųjų namų nesikeičia, tik jie atsidurs tose vietose pastatytose dengtose konteinerinėse aikštelėse. Be mišrių komunalinių atliekų ir pakuočių atliekų konteinerių konteinerinėse aikštelėse papildomai bus pastatyti tekstilės ir maisto atliekų surinkimo konteineriai.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – savivaldybės teritorijoje esantys mišriųjų komunalinių ir pakuočių atliekų konteineriai yra pastatyti atvirose teritorijose. Įvedus dvinarį vietinės rinkliavos mokestį už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą, reikės nustatyti gyventojų išmetamą mišrių komunalinių atliekų kiekį, todėl būtina įrengti rakinamas, aptvertas ir dengtas  konteinerines atliekų surinkimo aikšteles daugiabučiam namui ar namų grupei. 
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą bus teisingiau apskaičiuojamas vietinės rinkliavos mokestis už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą bei įvykdyti Valstybinio strateginio atliekų tvarkymo plano uždaviniai.
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Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių 
teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Algirdas Kazilionis.    

Vietinio ūkio skyriaus  vyresn. specialistas                                                       Algirdas Kazilionis  
Konteinerinės aikštelės projektuojamos gali būti antžeminės, pusiau požeminės ir požeminės 
Galimas antžeminės konteinerinės aikštelės planas:
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