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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE ESANČIŲ KAPINIŲ STATUSO PATVIRTINIMO 
2015 m. gruodžio 10 d. Nr. 34-259
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo 33 straipsnio 3 dalimi, Kapinių tvarkymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. lapkričio 19 d. nutarimo Nr. 1207 „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo įgyvendinamųjų teisės aktų patvirtinimo“ 1.1 papunkčiu, 5 punktu, Kapinių sąrašų sudarymo reikalavimų ir skelbimo savivaldybių interneto svetainėse tvarkos aprašo, patvirtinto to paties nutarimo 1.6 papunkčiu, 5.2 papunkčiu ir atsižvelgdama į Kultūros paveldo departamento prie Kultūros ministerijos Alytaus skyriaus 2015-12-01 raštą Nr. (1.2.7.-A)2A-700 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašo“ bei Alytaus visuomenės sveikatos centro Lazdijų skyriaus 2015-11-30 raštą Nr. R1-212 „Dėl kapinių sąrašo derinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

            Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių statusą (lentelė pridedama). 
Savivaldybės meras                                                                                                    Artūras Margelis
Parengė 
Mantas Sabaliauskas
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„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE ESANČIŲ KAPINIŲ STATUSO PATVIRTINIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-12-

         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių statuso patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo 33 straipsnio 3 dalimi, Kapinių tvarkymo taisyklėmis ir Kapinių sąrašų sudarymo reikalavimų ir skelbimo savivaldybių interneto svetainėse tvarkos aprašu, patvirtintais Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. lapkričio 19 d. nutarimu Nr. 1207 „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo įgyvendinamųjų teisės aktų patvirtinimo“.          
          Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių statusą.

          Lietuvos Respublikos žmonių palaikų įstatymo 33 straipsnio 3 dalyje nurodyta, kad savivaldybės iki 2016 m. sausio 1 d. pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės nustatytus reikalavimus turi sudaryti jų teritorijoje esančių veikiančių, riboto laidojimo ir neveikiančių kapinių sąrašus ir skelbti juos savo interneto svetainėse. Kapinių sąrašų sudarymo reikalavimų ir skelbimo savivaldybių interneto svetainėse tvarkos apraše, patvirtintame Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. lapkričio 19 d. nutarimu Nr. 1207 „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo įgyvendinamųjų teisės aktų patvirtinimo“, numatyta, kad savivaldybė sudaro visų savo teritorijoje esančių kapinių sąrašą, kuris sudaromas pagal minėto Aprašo priede pateiktą lentelę. Vienoje iš šios lentelės skilčių būtina nurodyti kapinių statusą (veikiančios, riboto laidojimo ir neveikiančios) bei savivaldybės tarybos sprendimo dėl kapinių statuso patvirtinimo numerį ir datą.
          Kapinių tvarkymo taisyklėse, patvirtintose Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008 m. lapkričio 19 d. nutarimu Nr. 1207 „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo įgyvendinamųjų teisės aktų patvirtinimo, nurodyta, kad kapinės priskiriamos neveikiančioms, jeigu jose negalimi nauji laidojimai dėl nustatytų visuomenės sveikatos saugos, kultūros paveldo apsaugos ar aplinkosaugos reikalavimų. Kapinės priskiriamos riboto laidojimo kapinėms, jeigu jose nėra vietos naujoms kapavietėms formuoti, tačiau galima laidoti esamose (kur jau palaidota) kapavietėse, formuojant naujus kapus arba pakartotinai laidojant į jau esamus, taip pat laidojant kolumbariumuose, laidojimo rūsiuose, arba išbarstant kremuotus žmogaus palaikus pelenų barstymo lauke. Veikiančioms kapinėms priskiriamos kapinės, kur gali būti formuojamos naujos kapavietės, formuojami nauji kapai, pakartotinai laidojama esamuose kapuose, laidojama kolumbariumuose, 
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laidojimo rūsiuose arba išbarstant kremuotus žmogaus palaikus pelenų barstymo lauke.
          Šio sprendimo projekto priedas (kapinių sąrašas) sudarytas pagal savivaldybės administracijos 
turimus duomenis, konsultuojantis su seniūnijomis ir Kultūros paveldo departamento Alytaus skyriumi, veikiančių kapinių statusą nurodant tik toms kapinėms, kuriose seniūnijos išdavinėja leidimus laidoti. Atsiradus naujoms kapinėms arba pasikeitus esančių kapinių statusui, šis sąrašas bus pildomas ir keičiamas.

          Priėmus šį sprendimo projektą, pagal jau minėtą Kapinių sąrašų sudarymo reikalavimų ir skelbimo savivaldybių interneto svetainėse tvarkos apraše pateiktą lentelę bus sudarytas ir savivaldybės interneto svetainėje paskelbtas Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje esančių kapinių sąrašas, nurodant ir jų statusą bei Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo numerį ir datą, kuriuo šis statusas buvo patvirtintas.

          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.

Architektūros skyriaus   
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