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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. VASARIO 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-306 „DĖL PEDAGOGŲ IR KITŲ UGDYMO PROCESE DALYVAUJANČIŲ ASMENŲ KVALIFIKACIJOS TOBULINIMO, JŲ ATESTACIJOS ORGANIZAVIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2015 m. gruodžio 15 d. Nr. 34-266
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. vasario 12 d. sprendimą Nr. 5TS-306 „Dėl pedagogų ir kitų ugdymo procese dalyvaujančių asmenų kvalifikacijos tobulinimo, jų atestacijos organizavimo“.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras











Parengė

Dalius Mockevičius
2015-12-07

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. VASARIO 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-306 „DĖL PEDAGOGŲ IR KITŲ UGDYMO PROCESE DALYVAUJANČIŲ ASMENŲ KVALIFIKACIJOS TOBULINIMO, JŲ ATESTACIJOS ORGANIZAVIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2015-12-07
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. vasario 12 d. sprendimo Nr. 5TS-306 „Dėl pedagogų ir kitų ugdymo procese dalyvaujančių asmenų kvalifikacijos tobulinimo, jų atestacijos organizavimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. vasario 12 d. sprendimą Nr. 5TS-306 „Dėl pedagogų ir kitų ugdymo procese dalyvaujančių asmenų kvalifikacijos tobulinimo, jų atestacijos organizavimo“, kadangi pasikeitė teisinis pedagogų atestacijos organizavimo reglamentavimas.
Pagal 2008 metais galiojusios Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo redakcijos 60 straipsnio 13 punktą steigėjas buvo įgaliotas organizuoti pedagogų ir kitų ugdymo procese dalyvaujančių asmenų kvalifikacijos tobulinimą, jų atestaciją, todėl Lazdijų rajono savivaldybės taryba buvo priėmusi sprendimą įgalioti šią funkciją vykdyti savivaldybės administracijos direktorių. Šiuo metu Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 2 dalies 6 punktas savivaldybės vykdomąją instituciją tiesiogiai įgalioja organizuoti savivaldybės mokyklų mokytojų, švietimo pagalbos specialistų atestaciją švietimo ir mokslo ministro nustatyta tvarka, todėl savivaldybės tarybos įgaliojimo nereikia.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų negauta.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistas Dalius Mockevičius.
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