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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-610 „DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO ĮRENGTI IŠORINĘ REKLAMĄ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE IŠDAVIMĄ“ PAKEITIMO
 

2015 m. gruodžio 17 d. Nr. 34-272
Lazdijai

 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu ir išdėstyti juos nauja redakcija (pridedama).
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1356 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą pakeitimo“.
 

Savivaldybės meras                                                                                                     

           
  

Parengė

Mantas Sabaliauskas

2015-11-19
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„ DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-610 „DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO ĮRENGTI IŠORINĘ REKLAMĄ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE IŠDAVIMĄ“ PAKEITIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-11-

         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 2 punktu.          
          Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus ir išdėstyti juos nauja redakcija.
          Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2015-09-28 gavo Lazdijų rajono verslininkų pasirašytą raštą, kuriame prašoma peržiūrėti šiuo metu galiojančius vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje dydžius ir įvertinti ar šie dydžiai yra racionalūs.

          Atsižvelgiant į Lazdijų rajono verslininkų prašymą, kartu su šiuo tarybos sprendimo projektu pateiktuose naujos redakcijos Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatuose numatyta, kad rinkliavos dydžiai nustatomi diferencijuotai, paskirstant juo atitinkamai labai mažoms, mažoms, vidutinėms ir didelėms įmonėms. 
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.

Architektūros skyriaus  




       Mantas Sabaliauskas

vyr. specialistas

