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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL BUTO IŠBRAUKIMO IŠ TARNYBINIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ APSKAITOS  
2015 m. gruodžio 22 d. Nr. 34-281
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Tarnybinių gyvenamųjų patalpų naudojimo ir apskaitos tvarkos aprašo, patvirtinto  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. liepos 11 d. nutarimu Nr. 878 „Dėl Tarnybinių gyvenamųjų patalpų naudojimo ir apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 3 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
            1. Išbraukti iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų apskaitos Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą, kurio unikalus Nr. 5999-1000-4018:0040, esantį Lazdijų m. Dzūkų g. 15-12. 

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės valdybos 1994 m. vasario 9 d. potvarkį Nr. 67-V „Dėl tarnybinio buto suteikimo“ su visais vėlesniais jo pakeitimais ir papildymais.  

3. Nustatyti, kad šis sprendimas:

3.1. Įsigalioja 2016 m. sausio 6 d.

3.2. Gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais. 

Savivaldybės meras






                       
 
Parengė 
Lina Pabarčienė 
2015-12-18
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL BUTO IŠBRAUKIMO IŠ TARNYBINIŲ GYVENAMŲJŲ PATALPŲ APSKAITOS“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-12-18 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl buto išbraukimo iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų apskaitos“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Tarnybinių gyvenamųjų patalpų naudojimo ir apskaitos tvarkos aprašo, patvirtinto  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. liepos 11 d. nutarimu Nr. 878 „Dėl Tarnybinių gyvenamųjų patalpų naudojimo ir apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 3 punktu. 

Šio sprendimo projekto tikslas – Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą, esantį Lazdijų m. Dzūkų g. 15-12, išbraukti iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų apskaitos. Šis butas, kaip tarnybinės gyvenamosios patalpos, buvo išnuomotas Kauno apygardos prokuratūros Lazdijų rajono apylinkės prokuratūros prokurorui Aleksui Jurčiui. Aleksas Jurčys 2015-12-09 mirė. Jo sūnus Aleksas Jurčys pateikė prašymą nuo 2016-01-04 nutraukti su jo tėvu sudarytą minėto buto nuomos sutartį. Kadangi prokuroro Alekso Jurčio darbo (tarnybos) santykiai su darbdaviu nutrūko, jam išnuomotą tarnybinį butą siūlome išbraukti iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų apskaitos. Taip pat, šiuo sprendimo projektu siūlome pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės valdybos 1994 m. vasario 9 d. potvarkį Nr. 67-V „Dėl tarnybinio buto suteikimo“ su visais vėlesniais jo pakeitimais ir papildymais. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Butą, esantį Lazdijų m. Dzūkų g. 15-12, išbraukus iš tarnybinių gyvenamųjų patalpų apskaitos, jis bus perrašytas į socialinio būsto fondo sąrašą ir nustatyta tvarka nuomojamas asmenims ar šeimoms, įrašytoms į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašą. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                                          Lina Pabarčienė  
