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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1472 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO      
2016 m. sausio 18 d. Nr. 34-308
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

       1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“:

1.1.  Papildyti II skyrių „Socialinis būstas“ 93 punktu:
	93.
	Lazdijų r. sav. Lazdijų m. Dainavos  g. 11-34  
	66,14
	5998-4000-2011:0033


1.2. Pripažinti netekusiu galios I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne 
socialinio būsto nuomos sąlygomis“ poskyrio „Tarnybinės gyvenamosios patalpos“ 1 punktą. 

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras


Parengė
Lina Pabarčienė

2016-01-07
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
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Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis butas, esantis Lazdijų m. Dainavos g. 11-34, kuris kaip tarnybinės gyvenamosios patalpos buvo išnuomotas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ gydytojui Tadui Gambickui, yra įtrauktas į Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo I skyrių „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“. Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio buto, esančio Lazdijų m. Dainavos g. 11-34, nuomos sutartis su Tadu Gambicku yra nutraukta nuo 2014-10-01. Kad Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą, esantį Lazdijų m. Dainavos g. 11-34, būtų galima išnuomoti asmenims ir šeimoms, įrašytoms į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašą, reikia jį iš Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“ perkelti į sąrašą „Socialinis būstas“. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“, jo II skyrių „Socialinis būstas“ papildyti 93 punktu (butu, esančiu Lazdijų m. Dainavos g. 11-34),  o I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“ poskyrio „Tarnybinės gyvenamosios patalpos“ 1 punktą pripažinti netekusiu galios. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



                 Lina Pabarčienė 
