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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. GRUODŽIO 17 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1368 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SPECIALIOSIOS TIKSLINĖS DOTACIJOS MOKINIO KREPŠELIUI FINANSUOTI 7 PROCENTŲ DALIES PASKIRSTYMO IR NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO” PAKEITIMO
2016 m. sausio 21 d. Nr. 34-319
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimu Nr. 785 ,,Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“, 9 ir 10 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba              n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokinio krepšeliui finansuoti 7 procentų dalies paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos  2014 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. 5TS-1368 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokinio krepšeliui finansuoti 7 procentų dalies paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Pakeisti 3.4 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,3.4. formaliojo švietimo programas papildantiems ir mokinių saviraiškos poreikius tenkinantiems šių programų moduliams vaikų neformaliojo švietimo mokyklose finansuoti:
3.4.1. lėšos (100 procentų rekomenduojamos sumos) skiriamos Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo įstaigoms pagal fiksuotą einamųjų metų spalio 1 d. neformaliojo švietimo įstaigų mokinių skaičių; 

3.4.2. lėšos naudojamos pedagogų darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms.“
2. Pakeisti 3.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,3.5. Pedagoginių darbuotojų tarifinių atlygių koeficientų skirtumams išlyginti mokyklose, priemokoms už laikinai nesančių darbuotojų funkcijų (pareigų) arba papildomų darbų atlikimą (jei dėl papildomo darbo nesulygstama darbo sutartyje) bendrojo ugdymo, ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumui užtikrinti, ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo formų įvairovei įgyvendinti:
2
3.5.1. lėšos apskaičiuojamos iš visos mokinio krepšelio lėšų 7 procentų dalies sumos atėmus Aprašo 3.1 – 3.4 ir 3.6 papunkčiuose nurodytoms mokymo reikmėms skiriamas lėšas;

3.5.2. lėšos skiriamos toms švietimo įstaigoms, kurioms nepakanka mokinio krepšelio lėšų minimaliam ugdymo plano vykdymui užtikrinti;  

3.5.3. lėšos naudojamos darbo užmokesčiui, socialinio draudimo įmokoms ir kitoms su darbo santykiais susijusioms išmokoms mokėti.“.
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. GRUODŽIO 17 D. SPRENDIMO NR. 1368 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SPECIALIOSIOS TIKSLINĖS DOTACIJOS MOKINIO KREPŠELIUI FINANSUOTI 7 PROCENTŲ DALIES PASKIRSTYMO IR NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO” PAKEITIMO“ PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2016 m. sausio 18 d. 

Lazdijai

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. 1368 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokinio krepšeliui finansuoti 7 procentų dalies paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo pakeitimo“ projektas parengtas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimu Nr. 785 ,,Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“ patvirtintos Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos 9 ir 10 punktais.

Šio sprendimo projekto tikslas yra pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokinio krepšeliui finansuoti 7 procentų dalies lėšų paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašą, nes buvo pakeista Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001-06-27 nutarimu Nr. 785 patvirtinta Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodika, kuri įsigaliojo nuo 2016 m. sausio 1 d.. 2015 m. gruodžio 23 d. šios metodikos 9.4 ir 9.5 papunkčiai buvo pakeisti išdėstant nauja redakcija ,,9.4. formaliojo švietimo programas papildantiems ir mokinių saviraiškos poreikius tenkinantiems šių programų moduliams vaikų neformaliojo švietimo  mokyklose finansuoti“, ir ,, 9.5 Pedagoginių darbuotojų tarifinių atlygių koeficientų skirtumams išlyginti mokyklose, priemokoms už laikinai nesančių darbuotojų funkcijų (pareigų) arba papildomų darbų atlikimą (jei dėl papildomo darbo nesulygstama darbo sutartyje) bendrojo ugdymo, ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo prieinamumui užtikrinti, ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo formų įvairovei įgyvendinti“.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ –  iki šiol buvo parengta Lazdijų rajono savivaldybės mokinio krepšelio lėšų paskirstymo, perskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašas ir specialiosios tikslinės dotacijos mokinio krepšeliui finansuoti 7 procentų dalies paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašas.
2

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, savivaldybės biudžeto specialioji tikslinė dotacija mokinio krepšeliui bus naudojama ugdymo procesui pagerinti.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.

 Finansų skyriaus vyr. specialistė                                                     Laima Markevičienė
