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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2009 M. RUGSĖJO 18 D. SPRENDIMO NR. 5TS-931 „DĖL LAZDIJŲ MOTIEJAUS GUSTAIČIO GIMNAZIJOS SPECIALIOSIOS LAVINAMOSIOS KLASĖS MOKINIŲ MAITINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2016 m. sausio 28 d. Nr. 34-335
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimą Nr. 5TS-931 „Dėl Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos specialiosios lavinamosios klasės mokinių maitinimo“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2016 m. kovo 1 d. 
Savivaldybės meras                                             
Parengė
Asta Zablackienė
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Lazdijų rajono savivaldybės  tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimo Nr. 5TS-931 „Dėl Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos specialiosios lavinamosios klasės mokinių maitinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

            Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. rugsėjo 18 d. sprendimą Nr. 5TS-931 „Dėl Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos specialiosios lavinamosios klasės mokinių maitinimo“. Vadovaujantis Mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. gruodžio 23 d. nutarimu Nr. 1770 „Dėl Mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos aprašo patvirtinimo“  lėšų, skiriamų vienai dienai vienam lavinamosios klasės mokiniui, dydis bus nustatomas savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu.

Taip pat nustatoma, kad šis sprendimas įsigalios 2016 m. kovo 1 d. 
            Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
            Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

            Priėmus teikiamą projektą, bus rengiamas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymas, kuriuo bus nustatomas maisto produktams įsigyti skiriamų lėšų dydis vienai dienai vienam mokiniui (įskaitant pirkimo pridėtinės vertės mokestį), besimokančiam Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos specialiojoje lavinamojoje klasėje.
            Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Vyr. specialistė                                                                                              Asta Zablackienė
