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          LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MŪSŲ BENDRUOMENĖS STIPRYBĖ – VIENYBĖJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2016 m. sausio 29 d. Nr. 34-338
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, atsižvelgdama į Veisiejų seniūnijos bendruomenės komiteto 2016-01-27 raštą Nr. S-05 „Dėl paramos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti Veisiejų seniūnijos bendruomenės komiteto rengiamam projektui „Mūsų bendruomenės stiprybė – vienybėje“. 

2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne mažiau kaip 10 proc. bendros projekto vertės, bet ne daugiau kaip 1334 Eur (vieną tūkstantį tris šimtus trisdešimt keturis eurus) projektui iš dalies finansuoti. Bendra projekto numatoma vertė 13 334 Eur (trylika tūkstančių trys šimtai trisdešimt keturi eurai) su PVM.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 
Parengė
 Sandra Sinkevičienė 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo projektui „Mūsų bendruomenės stiprybė – vienybėje“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, atsižvelgdama į Veisiejų seniūnijos bendruomenės komiteto 2016-01-27 raštą Nr. S-05 „Dėl paramos“. 
Šio sprendimo tikslas – pritarti Veisiejų seniūnijos bendruomenės komiteto rengiamam projektui „Mūsų bendruomenės stiprybė – vienybėje“ ir numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne mažiau kaip 10 proc. bendros projekto vertės, bet ne daugiau kaip 1334 Eur ) projektui iš dalies finansuoti. 
Projekto tikslas – vykdyti kultūrinius, sportinius renginius, masines bendruomenės šventes bei kitus renginius. Projektą finansuoja Socialinės apsaugos ir darbo ministerija įgyvendindama programą „Bendruomenių veiklos stiprinimo projektų finansavimas 2016 metais“.
Pareiškėjas ir (arba) partneris gali prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau nei 10 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         
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