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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BALANDŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1069 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS PRIVATIZAVIMO FONDO NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO 
NETEKUSIU GALIOS
2016 m. vasario 5 d. Nr. 34-340 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimą Nr. 5TS-1069 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės privatizavimo fondo nuostatų patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir papildymais.
Savivaldybės meras 
Parengė

J. Galvanauskienė
2016-02-02

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. BALANDŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1069 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS PRIVATIZAVIMO FONDO NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-02-02

Lazdijų rajono savivaldybės  tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-1069 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės privatizavimo fondo nuostatų patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 4 d. sprendimą Nr. 5TS-1069 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės privatizavimo fondo nuostatų patvirtinimo“. Sprendimo projektas parengtas, kadangi pasikeitė teisinė bazė. Privatizavimo procedūras reglamentavo Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto privatizavimo įstatymas. Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto privatizavimo įstatymas pakeistas į Lietuvos Respublikos valstybei ir savivaldybėms priklausančių akcijų privatizavimo įstatymą, o  savivaldybių nekilnojamųjų daiktų pardavimas viešo aukciono būdu reglamentuotas Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 21 straipsnyje. Pasikeitus teisinei bazei nebeliko privatizavimo fondo. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
Ekonomikos skyriaus vedėja 




Jolita Galvanauskienė
