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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL 2016 METŲ LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO PATVIRTINIMO
2016 m. vasario 11 d. Nr. 34-349
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Fiskalinės sutarties įgyvendinimo konstitucinio įstatymo 4 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos 2016 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gegužės 14 d. nutarimu Nr. 543 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių patvirtinimo“, IV skyriumi, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1430 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2015–2017 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti 2016 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžetą:

1.1. biudžeto pajamas – 17569,2 tūkst. Eur  pagal 1 priedą; 


1.2. biudžeto asignavimus pagal asignavimų valdytojus – 17832,6 tūkst. Eur, iš jų: darbo užmokesčiui – 6326,4 tūkst. Eur, turtui įsigyti – 983,1 tūkst. Eur, pagal 2 priedą:

1.2.1. biudžeto asignavimus savivaldybės savarankiškosioms ir kitoms funkcijoms vykdyti pagal 3 priedą;


1.2.2. specialiųjų tikslinių dotacijų asignavimus valstybinėms (perduotoms savivaldybėms) funkcijoms vykdyti, specialiųjų ugdymosi poreikių mokiniams, valstybės investicijų programos projektams finansuoti ir kitoms specialioms tikslinėms dotacijoms pagal 4 priedą;


1.2.3. specialiosios tikslinės dotacijos asignavimus mokinio krepšeliui finansuoti pagal 5 priedą;


1.2.4. aplinkos apsaugos rėmimo specialiąją programą pagal 6 priedą;

1.2.5. biudžetinių įstaigų pajamas pagal 7 priedą;

1.2.6. asignavimus programoms vykdyti pagal 8 priedą.

2. Įpareigoti asignavimų valdytojus: 

2.1. sudarant ir tvirtinant 2016 metų išlaidų sąmatas, numatyti reikiamų asignavimų dalį 2016 m. sausio 1 d. esančiam įsiskolinimui už suteiktas paslaugas, atliktus darbus ir įsigytas prekes padengti; 
2.2. prisiimant įsipareigojimus, neviršyti 2016 metams patvirtintų biudžeto asignavimų;

2.3. išanalizuoti 2016 m. sausio 1 d. esančių įsiskolinimų priežastis ir imtis priemonių, kad 2016 m. gruodžio 31 d. įsiskolinimas (mokėtinos sumos) nedidėtų;
2.4. iš sutaupytų asignavimų išlaidoms pirmiausia dengti kreditinius įsiskolinimus;

2.5. ne vėliau kaip per 15 darbo dienų patvirtinti savo ir pavaldžių biudžetinių įstaigų bei kitų subjektų programas ir jų (arba vykdomų programos priemonių) sąmatas pagal visus funkcinės ir ekonominės klasifikacijos kodus. 
Savivaldybės meras

Parengė
V. Radzevičienė    
2016-02-09
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL 2016 METŲ LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015 m. vasario 9 d.
          

              Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl 2016 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Fiskalinės sutarties įgyvendinimo konstitucinio įstatymo 4 str. 4 dalimi, Lietuvos Respublikos 2016 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gegužės 14 d. nutarimu Nr. 543 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių patvirtinimo“ patvirtintų IV skyriumi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1430 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2015–2017 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“
     
               Šio sprendimo projekto tikslas yra patvirtinti 2016 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžetą.

   Savivaldybių biudžetams pagrindinius pajamų rodiklius planuoja Lietuvos Respublikos finansų ministerija, kurie tvirtinami Lietuvos Respublikos 2016 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu. Šio Įstatymo 2 straipsnio 2 dalyje savivaldybių biudžetams nustatytas finansinis rodiklis – prognozuojamos gauti pajamos, kuriuo savivaldybės privalo vadovautis, rengdamos savo biudžetus.

Įsigaliojus Lietuvos Respublikos fiskalinės sutarties įgyvendinimo konstituciniam įstatymui (toliau - Konstitucinis įstatymas), yra patikslintas Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymas ir nustatyta, kad savivaldybės, kurių asignavimai neviršija 0,3 proc. praėjusių metų BVP, biudžetas turi būti planuojamas, tvirtinamas, keičiamas ir vykdomas taip, kad biudžeto asignavimai neviršytų jo pajamų daugiau kaip 1,5 procento. Lazdijų rajono savivaldybė atitinka šį kriterijų, todėl, rengiant 2016 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto projektą, yra laikytasi minimo įstatymo nuostatų. 

Iš viso 2016 m. savivaldybės biudžeto pajamų planas yra 17569,2 tūkst. Eur, arba 218,0  tūkst. Eur didesnis už 2015 m. metų pradžioje patvirtintą savivaldybės biudžetą. Šių metų savivaldybės biudžeto plano struktūra dėl pasikeitusių teisės aktų skiriasi nuo praėjusių metų pajamų struktūros. Nuo šių metų savivaldybės biudžeto pajamoms nepriskiriama savivaldybės gautos paskolos ir nepanaudoti praėjusių metų biudžeto lėšų likučiai, 
· 2016 m. metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu rajono savivaldybės biudžetui patvirtinta 7970 tūkst. Eur prognozuojamų pajamų, tai yra 494,0 tūkst. Eur daugiau nei 2015 metais. Pagrindinė padidėjimo priežastis yra ta, kad 2016 m. didėja savivaldybių biudžetams skiriama gyventojų pajamų mokesčio dalis nuo šio mokesčio įskaitymo į valstybės ir savivaldybių biudžetus (procentais) nuo 72,8 proc. iki 75,49 proc. Ši dalis koreguota dėl Seimo ir Vyriausybės priimtų sprendimų vykdymo: 

· Dėl biudžetinių įstaigų darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, minimalių tarnybinių atlyginimų koeficientų padidinimo;

· Dėl minimalios mėnesinės algos padidinimo iki 325 Eur nuo 2015 m. liepos 1 d.;

· Dėl minimalios mėnesinės algos padidinimo iki 350 Eur nuo 2016 m. sausio 1 d.;

· Dėl socialinių darbuotojų darbo užmokesčio padidinimo;

· Dėl kultūros darbuotojų darbo užmokesčio didinimo nuo 2015 m. liepos 1 d;

· Dėl Socialinių paslaugų įstatymo 19 str. pakeitimo nuo 2016 m. sausio 1 d. (papildomos lėšos skiriamos socialiniams darbuotojams, dirbantiems su globėjais, šeimynų dalyviais įtėviais).

                 Lazdijų rajono savivaldybės 2016 metų biudžeto pajamų dalyje gyventojų pajamų mokesčio, renkamo savivaldybės teritorijoje, planas 3219 tūkst. Eur arba 27,6 tūkst. Eur mažesnis nei buvo numatyta 2015 metams. Iš valstybės iždo savivaldybės pajamoms iš gyventojų pajamų mokesčio išlyginti ir savivaldybių išlaidų struktūrų skirtumams išlyginti planuojama gauti 4381,0 tūkst. Eur,  t. y. 12,4 proc. arba 482,4 tūkst. Eur daugiau negu buvo planuota 2015 metais. Žemės mokesčio planuojama 170,0 tūkst. Eur, t. y. 43,1 tūkst. Eur daugiau negu planuota 2015 metais. Nekilnojamojo turto mokesčio planuojama 98,0 tūkst. Eur, t. y. beveik tiek pat, kiek buvo planuota 2015 metais. Žemės nuomos mokesčio 2016 metais planuojama surinkti 48,0 tūkst. Eur, arba 9,9 tūkst. Eur mažiau nei buvo planuota 2015 metams. Biudžetinės įstaigos planuoja gauti 165,0 tūkst. Eur biudžetinių įstaigų pajamų už patalpų nuomą, už išlaikymą švietimo, socialinės apsaugos, kitose įstaigose bei pajamų už atsitiktines paslaugas.

        Valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų 2016 m. planuojama gauti 6300,9 tūkst. Eur, iš jų: valstybinėms (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijoms vykdyti – 2052,9 tūkst. Eur, arba 87,7 tūkst. Eur daugiau nei buvo planuota 2015 metams, 

        Mokinio krepšelio – 3997,0 tūkst. Eur, arba 0,5 tūkst. Eur daugiau nei 2015 m., tačiau iš bendros mokinio krepšelio sumos 65,0 tūkst. Eur yra skiriama neformaliajam vaikų švietimui (Mokinio krepšelio dydis vienam sutartiniam mokiniui 2016 metams yra 1014 Eur , o 2015 metais buvo 980 Eur), 

         Investiciniams projektams finansuoti – 251,0 tūkst. Eur, arba 301,9 tūkst. Eur mažiau nei skirta pernai, iš jų: VšĮ Lazdijų kultūros centro pastato kapitaliniam remontui ir materialinės bazės atnaujinimui – 150 tūkst. Eur ir VšĮ „Lazdijų ligoninės“ infrastruktūros modernizavimui ir paslaugų gerinimui – 101 tūkst. Eur.

         Kitų valstybės dotacijų planuojama 863,3 tūkst. Eur, arba 477 tūkst. Eur mažiau nei skirta pernai, iš jų: Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos specialiųjų poreikių turintiems klasės mokiniams – 17,0 tūkst. Eur, arba 0,3 tūkst. Eur mažiau nei buvo skirta 2015 m., kelių plėtros ir priežiūros programos lėšų – 846,3 tūkst. Eur, arba 329,5 tūkst. Eur mažiau nei skirta pernai.


Bendrosios dotacijos kompensacija, kuri yra skiriama savivaldybėms pajamų mažėjimui kompensuoti, yra 1452,0 tūkst.  Eur, arba 89,1 tūkst. Eur mažesnė nei 2015 m. 

Savivaldybės biudžeto pajamų struktūroje gyventojų pajamų mokestis, renkamas savivaldybės teritorijoje sudaro 18,3 proc., kiti mokesčiai ir pajamos 7,7 proc., specialiųjų tikslinių dotacijų lėšos – 40,8 proc., valstybės iždo lėšos gyventojų pajamų mokesčiui ir išlaidų struktūroms išlyginti – 24,9 proc., bendrosios dotacijos kompensacija pajamų mažėjimui kompensuoti – 8,3 proc. 

Asignavimų projektas parengtas pagal asignavimų valdytojų pateiktas programas, programų sąmatų projektus, atsižvelgiant į bendras savivaldybės finansines galimybes. 

Kad būtų nepažeistos Konstitucinio įstatymo nuostatos, savivaldybės biudžeto asignavimai gali viršyti biudžeto pajamas 1,5 proc., t.y. 263,5 tūkst. Eur. Savivaldybės biudžeto asignavimams nepriskiriama paskolų grąžinimas. Šiais metais savivaldybės finansiniai įsipareigojimai pagal sutartis su bankais sudaro 815,4  tūkst. Eur. Kadangi nepanaudoti praėjusių metų biudžeto lėšų likučiai, kurių negalime įtraukti į savivaldybės biudžeto asignavimus, yra 1333,4 tūkst. Eur, ši suma asignavimuose nukreipta paskolų grąžinimui. 

Pagal valstybės funkcijas daugiausia biudžeto lėšų kaip ir ankstesniais metais numatoma skirti švietimui – 40,8 proc. (pernai biudžeto įvykdymas – 38,5), valdymui – 13,0 proc. (15,6), socialinei apsaugai – 15,4 proc. (14,1), kultūrai ir sportui –  8,0 proc. (8,0), ekonomikai – 12,2 proc. (15,2), aplinkos apsaugai – 5,2 proc. (3,7), viešajai tvarkai ir visuomenės apsaugai – 2,8 proc. (2,5) . 


Biudžetinių įstaigų darbuotojų darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms biudžeto projekte numatyta 46,5 proc. (pernai biudžeto įvykdymas 43,6) nuo visų savivaldybės biudžeto asignavimų. 
           Sandoriams dėl materialiojo ir nematerialiojo turto bei finansiniams įsipareigojimams vykdyti numatoma skirti 5,5 proc. nuo visų biudžeto asignavimų.  
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​  – šiuo metu asignavimų valdytojams skiriama 1/12 praėjusių metų asignavimų valdytojui skirtų lėšų tęstinei veiklai vykdyti. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymu, savivaldybių biudžetai turi būti patvirtinti per du mėnesius nuo valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo paskelbimo. Nepatvirtinus laiku biudžeto, lėšos iš valstybės biudžeto savivaldybei laikinai nebūtų pervedamos iki biudžeto patvirtinimo. 
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – patvirtinus savivaldybės biudžetą, asignavimų valdytojų vykdomos programos bus finansuojamos pagal patvirtintą finansinį planą. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Virginija Radzevičienė.

Finansų skyriaus vedėja                                                                               Virginija Radzevičienė

