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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTINIO PASIŪLYMO IR PARAIŠKOS TEIKIMUI PAGAL 2014–2020 M. EUROPOS SĄJUNGOS FONDŲ INVESTICIJŲ VEIKSMŲ PROGRAMOS 05.3.2-APVA-R-014 PRIEMONĘ
2016 m. vasario 11 d. Nr. 34-352
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 2.2 tikslo „Atnaujinti ir plėtoti Lazdijų rajono savivaldybės inžinerinę infrastruktūrą bei teritorijų planavimo dokumentus“ 2.2.1 uždaviniu „Modernizuoti ir plėtoti vandens tiekimo, nuotekų valymo bei surinkimo sistemas“, Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros specialiuoju planu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. sausio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1055 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros specialiojo plano patvirtinimo“, 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašu Nr. 1, patvirtintu Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2015-10-22 raštu Nr. 51/6D-130 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1.
P r i t a r t i:

1.1. UAB „Lazdijų vanduo“ rengiamam projektui „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“.

1.2. 1.1 papunktyje nurodyto projekto projektinio pasiūlymo teikimui Alytaus regiono plėtros tarybai Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus vardu ir paraiškos teikimui Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūrai UAB „Lazdijų vanduo“ vardu.

2. 
N u m a t y t i iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų 1.1 papunktyje nurodytam projektui bendrafinansuoti ne mažiau kaip 20 proc., bet ne daugiau kaip 50 proc. tinkamų finansuoti išlaidų (neįskaitant grynųjų pajamų). 
3.
 Į s i p a r e i g o t i padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, jeigu tokių bus, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengs projekto finansavimas.
4. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras  
Parengė

Aivaras Tulaba
2016-01-15
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Sprendimo projekto tikslas – įrengti naujus vandentiekio tinklus Lazdijų r. sav. Miškinių k., įrengti naujus vandentiekio ir nuotekų tinklus, pastatyti naujus nuotekų valymo įrenginius Seirijų miestelyje. Sudaryti sąlygas numatytiems Lazdijų rajono vietovių gyventojams gauti centralizuotai teikiamą sveiką geriamąjį vandenį, atitinkantį nacionalinius ir ES vandens kokybės reikalavimus, saugiai pašalinti nuotekas, užtikrinant vietos gyventojams saugią ir švarią gyvenamąją aplinką bei atitikimą aplinkosauginiams reikalavimams.
Sprendimo projekto uždavinys – įgyvendinti projektą „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“. Parengti ir pateikti projektinį pasiūlymą Lazdijų savivaldybės administracijos direktoriaus vardu Alytaus regiono plėtros tarybai 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų sąrašui sudaryti. Pateikti paraišką finansavimui gauti Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos projektų valdymo agentūrai UAB „Lazdijų vanduo“ vardu. Numatyti nurodyto projekto ne mažesnį kaip 20 proc., bet ne didesnį kaip 50 proc., bendrafinansavimą nuo tinkamų finansuoti išlaidų (neįskaitant grynųjų pajamų).  Įsipareigoti padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
Teisinis reglamentavimas: Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymas Nr. D1-717 “Dėl 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“. Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. gruodžio 22 d. įsakymas Nr. 1V-893 „Dėl iš Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšų bendrai finansuojamų regionų projektų tvarkos aprašo patvirtinimo“. Regioninės plėtros departamento prie vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2015 m. spalio 22 d. raštą Nr. 51/6D-130 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“.
Galimos teigiamos sprendimo priėmimo pasekmės – numatytose investiciniame projekte Lazdijų rajono savivaldybės vietovėse, kuriose gyvena nuo 200 iki 2000 gyventojų, bus galima centralizuotai teikti sveiką geriamąjį vandenį, atitinkantį nacionalinius ir ES vandens kokybės reikalavimus, saugiai pašalinti nuotekas, užtikrinant vietos gyventojams saugią ir švarią gyvenamąją aplinką bei atitikimą aplinkosauginiams reikalavimams.
Galimos neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės – nenumatoma. 

Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir pritaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-01 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“ patvirtintas projektų finansavimo sąlygų aprašas ir 2015 m. spalio 23 d. gautas Regioninės plėtros departamento prie vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2015 m. spalio 22 d. raštą Nr. 51/6D-130 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“. Vadovaujantis šiais dokumentais Alytaus apskrities savivaldybių institucijos Alytaus regiono plėtros tarybai projektinius pasiūlymus dėl regionų projektų įgyvendinimo turi pateikti ne vėliau kaip iki 2016 m. vasario 25 d. 17 val.  Lazdijų savivaldybės administracija teiks vieną projektinį pasiūlymą Alytaus regiono plėtros tarybai dėl projekto „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“ įtraukimo į regiono projektų sąrašą. 

Lazdijų rajono savivaldybė šiai priemonei įgyvendinti gali gauti iki 1.156.433,05 Eur ES paramos lėšų. Priklausomai nuo pasirinktų veiklų reikalingas pareiškėjo indėlis svyruoja nuo 20 iki 50 proc., todėl bendra tiksli projekto vertė kol kas nėra žinoma. Šiuo metu rengiamas investicinis projektas. Paraišką projekto „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“ finansavimui gauti teiks UAB „Lazdijų vanduo“. 
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Priėmus teikiamą sprendimo projektą jokie kiti teisės aktai nebūtų keičiami ar naikinami.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.

Vadovaujantis LR korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalies nuostatomis, sprendimo projekto antikorupcinis vertinimas neatliekamas, nes sprendime nenumatoma reguliuoti visuomeninius santykius, numatytus šio įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje. 
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Aivaras Tulaba, tel. (8 318) 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 
