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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GRUODŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-255 „DĖL LAZDIJŲ HIPODROMO VALDYMO IR NAUDOJIMO KONCESIJOS“ PAKEITIMO
2016 m. kovo 4 d. Nr. 34-384
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. kovo 3 d. įsakymą Nr. 10V-188 „Dėl žemės sklypo vertės“, į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2016-03-02 pasiūlymą Nr. 1-1205 „Dėl nuompinigių dydžio nustatymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“:
1. Pakeisti 1.7 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„1.7. Nustatyti šio sprendimo 1.6 papunktyje nurodyto turto nuompinigių dydį – 658,35 Eur/mėn. (šeši šimtai penkiasdešimt aštuoni eurai trisdešimt penki centai); 
2. Pakeisti 6.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„6.2. žemės sklypo, nurodyto šio sprendimo 5 punkte, vidutinę rinkos vertę (apskaičiuotą 
pagal 2016 m. sausio 1 d. taikomus žemės verčių žemėlapius) – 69700 Eur (šešiasdešimt devyni tūkstančiai septyni šimtai eurų).“
Savivaldybės meras
Parengė

Jolita Galvanauskienė

2016-03-03
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GRUODŽIO 4 D. SPRENDIMO NR. 5TS-255 „DĖL LAZDIJŲ HIPODROMO VALDYMO IR NAUDOJIMO KONCESIJOS“ PAKEITIMO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-03-03
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. kovo 3 d. įsakymą Nr. 10V-188 „Dėl žemės sklypo vertės“, į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2016-03-02 pasiūlymą Nr. 1-1205 „Dėl nuompinigių dydžio nustatymo“. 


Šio projekto tikslas – teisės aktų nustatyta tvarka patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos  2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“ 1.7 ir 6.2 papunkčius, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2016 metais galėtų pakartotinai skelbti Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos suteikimo konkursus.  Paskelbus koncesijos suteikimo konkursą 2015 metais, šiame  konkurse nedalyvavo nei vienas dalyvis. Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“ 1.6 punkte nustatė Lazdijų hipodromo koncesijos sutarčiai vykdyti pagal nuomos sutartį perduodamo Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, pradinį nuompinigių dydį. Atsižvelgiant į tai, kad nuo 2016-01-01 pasikeitė VĮ  Registrų centro direktoriaus patvirtinti vietovės pataisos koeficientai pagal nekilnojamojo turto paskirtį ir vietovę bei negyvenamųjų pastatų 1 kubinio metro vidutinės statybos vertės, būtina patvirtinti perskaičiuotą teisės aktų nustatyta tvarka nuompinigių dydį. Todėl sprendimo projekte numatoma pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“ 1.7 papunktį ir jį išdėstyti taip: „1.7. Nustatyti šio sprendimo 1.6 papunktyje nurodyto turto nuompinigių dydį – 658,35 Eur/mėn (šeši šimtai penkiasdešimt aštuoni eurai trisdešimt penki centai)“.

Kiekvienais metais taip pat keičiamos žemės sklypų vertės pagal žemės verčių žemėlapius. 

Valstybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomo 134000 kv. metrų žemės sklypo (unikalus numeris – 4400-0825-4728, naudojimo būdas – visuomeninės paskirties teritorijos, naudojimo pobūdis – mokslo ir mokymo, kultūros ir sporto, sveikatos apsaugos pastatų bei statinių statybos), esančio Lazdijų r. sav. Lazdijų sen. Buktos k. 2, vertė, apskaičiuota pagal 2016 m. sausio 1 d. taikomus žemės verčių žemėlapius yra 69700 Eur šešiasdešimt devyni tūkstančiai septyni šimtai eurų). Todėl sprendimo projekte numatoma pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. sprendimo Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“ 6.2 papunktį ir nustatyti „žemės sklypo, nurodyto šio sprendimo 5 punkte, vidutinę rinkos vertę (apskaičiuotą pagal 2016 m. sausio 1 d. taikomus žemės verčių žemėlapius) – 69700 Eur (šešiasdešimt devyni tūkstančiai septyni šimtai eurų).“


Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Lazdijų rajono savivaldybės administracija šiuo metu yra išnuomojusi Lazdijų hipodromą. Sutartyje su VšĮ LVPA savivaldybės administracijai yra įpareigojimas parinkti koncesininką. Kad Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2016 metais galėtų skelbti koncesijos konkursą parengtas šis sprendimo projektas.  

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - teisės aktų nustatyta tvarka  neatrinkus Lazdijų hipodromo koncesininko 2016 metais, gali tekti keisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 sprendimą Nr. 5TS-255 „Dėl Lazdijų hipodromo valdymo ir naudojimo koncesijos“. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja                                                        Jolita Galvanauskienė

