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Lazdijai 

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-89 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos”, 6.7 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba                                                           n u s p r e n d ž i a:

Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2015 metų veiklos ataskaitai (pridedama).

Savivaldybės meras
 

Parengė

Dovilė Lynykienė

2016-03-23
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS 
2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-03-23
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2015 metų veiklos ataskaitos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-89 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos”, 6.7 papunkčiu, kuriame numatyta, kad Jaunimo reikalų taryba ne rečiau kaip kartą per metus teikia savo veiklos ataskaitą savivaldybės tarybai.

Šio projekto tikslas – Lazdijų rajono savivaldybės tarybai pristatyti Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2015 m. veiklos ataskaitą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vaiko teisių apsaugos skyriaus jaunimo reikalų koordinatorė Dovilė Lynykienė.

Jaunimo reikalų koordinatorė 



           
            Dovilė Lynykienė

               PATVIRTINTA


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos


2016 m. balandžio      d.


sprendimu Nr. 

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS

2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

I. JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS SUDĖTIS IR TIKSLAI

Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų taryba (toliau – Jaunimo reikalų taryba) sudaryta siekiant užtikrinti savivaldybės funkcijų įgyvendinimą jaunimo politikos srityse, numatytose Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatyme bei kituose teisės aktuose, koordinuoti savivaldybės jaunimo politikos įgyvendinimą, užtikrinti jaunų žmonių dalyvavimą, sprendžiant savivaldybės jaunimo politikos klausimus, stiprinti bendradarbiavimą tarp savivaldybės institucijų ar įstaigų ir jaunimo bei su jaunimu dirbančių organizacijų.

Ataskaitiniu laikotarpiu veikė Jaunimo reikalų taryba, sudaryta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 2 d. sprendimu Nr. 5TS-225 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos” iš 12 narių ir pakeista 2012 m. lapkričio 9 d. sprendimu Nr. 5TS-500 pakeičiant vieną narį ir 2014 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-1029 pakeičiant du narius. Jaunimo reikalų taryba nustojo savo galių pasibaigus rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui.

Nauja Jaunimo reikalų taryba sudaryta ir jos nuostatai patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-89 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos”, taip pat paskirta pirmininkė ir pavaduotoja. Jaunimo reikalų taryba sudaryta iš 12 narių rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui.

II. JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS VEIKLA

Jaunimo reikalų taryba savo veiklą planuoja vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Konstitucija, Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymu, kitais Lietuvos Respublikos įstatymais, Vyriausybės nutarimais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimais, mero potvarkiais, administracijos direktoriaus įsakymais bei Jaunimo reikalų tarybos nuostatais.

Ataskaitiniu laikotarpiu įvyko 3 (trys) Jaunimo reikalų tarybos posėdžiai, kuriuose buvo apsvarstyti šie klausimai: dėl Jaunimo reikalų tarybos 2014 metų veiklos ataskaitos ir 2015 metų veiklos plano, dėl Jaunimo garantijų iniciatyvos įgyvendinimo Lazdijų rajono savivaldybėje, dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo labui nusipelniusių abiturientų įvertinimo; dėl Jaunimo reikalų tarybos darbo reglamento, dėl Jaunimo reikalų tarybos 2015 metų veiklos plano, dėl jaunimo ekonominio mąstymo ugdymo ir bendradarbiavimo skatinimo savivaldybėje; dėl jaunimui skirtų prevencinių veiklų ir užsiėmimų organizavimo, dėl jaunimo veiklos savivaldybėje įvertinimo ir jaunimo metų apdovanojimų renginio įgyvendinimo.

Siekiant efektyvesnio jaunimo politikos įgyvendinimo koordinavimo savivaldybėje, Jaunimo reikalų tarybos atstovai dalyvavo Jaunimo reikalų departamento prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos organizuotoje konsultacijoje, skirtoje Lazdijų ir Varėnos rajonų savivaldybių jaunimo reikalų tarybos narių kompetencijai – tinkamai atstovauti jaunimo interesus – didinti. Susitikimo metu Jaunimo reikalų tarybos nariai su kaimyninės savivaldybės atstovais ir jaunimo politikos ekspertu iš VšĮ Politikos tyrimų ir analizės instituto, diskutavo ir ieškojo būdų vietos jaunimo problemoms spręsti, dalijosi gerąja patirtimi kaip tinkamai atstovauti jaunų žmonių interesus bei juos įgalinti. 

Jaunimo reikalų tarybos nariai kartu su rajono nevyriausybinių organizacijų, švietimo įstaigų, seniūnijų ir VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centro atstovais dalyvavo susitikime-diskusijoje „Jaunimo garantijų iniciatyvos įgyvendinimas Lazdijų rajono savivaldybėje”, kurios metu išklausė pranešimus ir dalijosi įžvalgomis su Jaunimo reikalų departamento prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos, Alytaus teritorinės biržos Lazdijų skyriaus ir VšĮ Alytaus miesto bendruomenės centro atstovais bei teikė siūlymus dėl Jaunimo garantijų iniciatyvos įgyvendinimo savivaldybėje.

Jaunimo reikalų tarybos nariai kartu su rajono ugdymo, kultūros ir kitų įstaigų, jaunimo ir su jaunimu dirbančių organizacijų atstovais dalyvavo susitikime-diskusijoje ,,Savanorystės plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje”, kurios metu išklausė pranešimus ir patirtimi dalijosi su Lietuvos krikščioniškojo jaunimo blaivybės sąjungos ,,Žingsnis” Vilkaviškio skyriaus ,,Sniego gniūžtės” programos dalyviais, savanorystę koordinuojančios bei priimančios organizacijos VšĮ ,,Tėviškės namai” iš Alytaus atstovu.

Bendradarbiaujant su Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų taryba, suorganizuota konferencija-diskusija ,,Nevyriausybinės organizacijos ir jaunimas: patirtys, iššūkiai ir galimybės”, kurioje dalyvavo 70 asmenų iš rajono bendruomenių ir jaunimo bei su jaunimu dirbančių organizacijų. Konferencijos metu buvo pristatyti pranešimai apie NVO sektorių ir jaunimą savivaldybėje, Nevyriausybinių organizacijų tarybos veiklą ir siūlomas galimybes, NVO ir verslo rėmimo programas savivaldybėje, apie galimybes didinti jaunimo verslumą ir užimtumą įgyvendinant Lazdijų rajono kaimo ir Lazdijų miesto plėtros strategijas, kaimo bendruomenės geroji patirtis vykdant projektines veiklas, nevyriausybinės organizacijos veiklos patirtis ugdant jaunimą, vyko diskusija ir buvo rengiami pasiūlymai dėl NVO veiklos skatinimo ir aktyvinimo Lazdijų rajono savivaldybėje.  

Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 4 nariai dalyvauja Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015 m. rugsėjo 18 d. įsakymu Nr. 10V-600 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo politikos kokybės vertinimo darbo grupės sudarymo” sudarytoje darbo grupėje jaunimo politikos kokybės vertinimui savivaldybėje atlikti.

Dešimčiai rajono abiturientų įteiktos Jaunimo reikalų tarybos padėkos už aktyvumą ir iniciatyvas bei veiklą, skirtą Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo labui. 

III. JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS VIEŠINIMAS

Informacija apie Jaunimo reikalų tarybos nuostatus, darbo reglamentą, jos sudėtį, veiklos ataskaitas yra viešinama savivaldybės interneto svetainėje www.lazdijai.lt skiltyje „Jaunimas”. Kita aktuali informacija, susijusi su Jaunimo reikalų tarybos veikla, viešinama savivaldybės interneto svetainėje www.lazdijai.lt skiltyje „Naujienos” ir skelbiama socialinio tinklo „Facebook” grupėje „Lazdijų rajono jaunimas”, jungiančioje per 1600 jaunų žmonių.

Apie Jaunimo reikalų tarybos veiklą rajono bendruomenė buvo informuota savaitraštyje „Lazdijų žvaigždė” Nr. 27 (2015-07-03).

Pirmininkė


                     
                        
                   Jūratė Juodzevičienė

