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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1472 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO      
2016 m. kovo 29 d. Nr. 34-425
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

       1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“:

1.1. Pripažinti netekusiu galios I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne 
socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 34 punktą; 
1.2. Pripažinti netekusiu galios I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne 

socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 36 punktą; 
1.3. Pripažinti netekusiu galios I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne 

socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 47 punktą; 
1.4. Pripažinti netekusiu galios I skyriaus „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne 

socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 55 punktą.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras


Parengė
Lina Pabarčienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“, I skyrių „Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“ ir jo 34, 36, 47 ir 55 punktus pripažinti netekusiais galios, nes šiuose punktuose nurodyti savivaldybės būstai teisės aktų nustatyta tvarka buvo parduoti. 


Iš savivaldybės būstų, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis, sąrašo (toliau – Sąrašas) yra išbraukiamas 34 punkte nurodytas butas, esantis Lazdijų m. Kauno 13-5, kuris 2015-11-03 buvo parduotas nuomininkui Gintautui Baranauskui. Iš Sąrašo yra išbraukiamas 36 punkte nurodytas butas, esantis Lazdijų r. sav. Rudaminos mstl., Karaliaus Mindaugo g. 35-4, kuris 2016-03-09 buvo parduotas nuomininkei Jolitai Pileckaitei. Iš Sąrašo išbraukiamas 47 punkte nurodytas butas Nr. 2, esantis Lazdijų r. sav. Vartų k. Alytaus g. 9A-2, kuris 2016-03-09 buvo parduotas nuomininkei Sonatai Rėkienei, ir 55 punkte nurodytas butas, esantis Lazdijų m. Kauno g. 52-2, kuris 2016-01-19 buvo parduotas Vilmai Delkuvienei.


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Lina Pabarčienė. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė  



                 Lina Pabarčienė 
