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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2006 M. RUGPJŪČIO 8 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1301 „DĖL VŠĮ LAZDIJŲ KULTŪROS CENTRO DIREKTORIAUS PAREIGYBĖS APRAŠYMO PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2016 m. balandžio 4 d. Nr. 34-451
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

            1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugpjūčio 8 d. sprendimą Nr. 5TS-1301 „Dėl VšĮ Lazdijų kultūros centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“.
           2. Nustatyti, kad šis sprendimas:

           2.1. Gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
2.2. Įsigalioja 2016 m. gegužės 1 d. 

Savivaldybės meras
Parengė
Rasa Kazlauskienė
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-03-31
         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugpjūčio 8 d. sprendimo Nr. 5TS-1301 „Dėl VšĮ Lazdijų kultūros centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

       Projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 28 d. sprendimą Nr. 5TS-1301 „Dėl VšĮ Lazdijų kultūros centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“.
           2015 m. balandžio 16 d. įsigaliojus naujai Vietos savivaldos įstatymo redakcijai, pasikeitė 20 str. 2 dalies 16 punktas, kuriame numatoma, kad biudžetinės įstaigos vadovą į pareigas skiria ir atleidžia bei įgyvendina kitas su darbo santykiais susijusias funkcijas savivaldybės meras.

          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

         Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

         Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja Rasa Kazlauskienė.
Vedėjo pavaduotoja                                                                                          Rasa Kazlauskienė
