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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ŠVENTO JOKŪBO KELIO SAVIVALDYBIŲ ASOCIACIJOS STEIGIMO
2016 m. balandžio 28 d. Nr. 34-512
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktu, Lietuvos Respublikos asociacijų įstatymo 4 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Švento Jokūbo kelio draugų asociacijos 2016 m. balandžio 10 d. raštą „Dėl Lazdijų savivaldybės įsijungimo į Europos Švento Jokūbo kelio federaciją“ Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Dalyvauti steigiant Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociaciją. 


2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės mero pavaduotoją Gintautą Salatką:


2.1. atstovauti Lazdijų rajono savivaldybei Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigiamajame susirinkime;


2.2. pasirašyti Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimo sutartį ir įstatus.

3. Pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai apmokėti Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimo išlaidas pagal pasirašytą Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimo sutartį.

4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras                                                       
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL ŠVENTO JOKŪBO KELIO SAVIVALDYBIŲ ASOCIACIJOS STEIGIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-04-21
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktu, Lietuvos Respublikos asociacijų įstatymo 4 straipsnio 1 dalimi, ir atsižvelgiant į Švento Jokūbo kelio draugų asociacijos 2016 m. balandžio 10 d. raštą „Dėl Lazdijų savivaldybės įsijungimo į Europos Šv. Jokūbo kelio federaciją“.

Sprendimo tikslas – gauti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimą Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimui bei įgalioti savivaldybės mero pavaduotoją Gintautą Salatką atstovauti Lazdijų rajono savivaldybei asociacijos steigiamajame susirinkime, pasirašyti steigimo sutartį ir įstatus, pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai apmokėti Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimo išlaidas pagal pasirašytą Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos steigimo sutartį.
Šių metų kovo 19-21 dienomis Švento Jokūbo kelio draugų asociacijos kvietimu viešėjusi Lietuvoje Europos Švento Jokūbo kelio federacijos delegacija, vadovaujama jos prezidento Jean-Marc Van Espen, informavo, kad jau šių metų birželio pradžioje Lietuva galėtų būti priimta į Europos Švento Jokūbo kelio federaciją.

Švento Jokūbo kelio draugų asociacija kviečia Lazdijų rajono savivaldybę kartu su kitomis savivaldybėmis (Kretinga, Varėna, Alytaus rajonas, Lazdijai, Marijampolė, Kauno miestas, Kalvarija, Molėtai, Panevėžys, Kaišiadorys) tapti Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos signatarėmis/steigėjomis, taip pat šių metų birželio mėnesį įsijungti į Europos Švento Jokūbo kelio federaciją.
Įsijungdama į šią Europos federaciją kartu su kitomis Lietuvos savivaldybėmis kaip vienas darinys – Švento Jokūbo kelio savivaldybių asociacija, Lazdijų savivaldybė taptų Europos kultūros kelių (Cultural Routes of the Council of Europe) tinklo sudėtine dalimi, prisidėtų prie Švento Jokūbo kelių Lietuvoje pripažinimo tarptautiniu lygiu ir Lietuvos kaip gilias krikščioniškąsias/katalikiškąsias tradicijas, turtingą kultūros ir gamtos paveldą turinčios valstybės pristatymo ir jos pažinimo skatinimo. Įsijungus į šią Europos federaciją Lazdijų savivaldybei atsirastų naujų galimybių dalyvauti tarptautinio turizmo – kultūrinio, religinio ir pan. – maršrutų schemose, taip pat pasinaudoti ES finansinėmis lėšomis, skirtomis Europos kultūros kelių plėtrai ir informacijos apie juos sklaidai, tarptautinio turizmo skatinimui, kultūros ir gamtinio paveldo išsaugojimui ir kt. 

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.

Aivaras Tulaba, tel. (8 318) 66100, el. p. Aivaras.Tulaba@lazdijai.lt 
