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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

	SPRENDIMAS

	DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. SAUSIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-315 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEFORMALIOJO VAIKŲ ŠVIETIMO LĖŠŲ SKYRIMO IR NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO


2016 m. gegužės 18 d. Nr. 34-537
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-315 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo tvirtinimo“:

1. Pakeisti 1 punktą ir išdėstyti jį taip: 

„1. Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo (toliau – Aprašas) paskirtis – apibrėžti valstybės biudžeto lėšų ir/arba Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų, skiriamų savivaldybės mokinių ugdymui pagal neformaliojo vaikų švietimo (išskyrus ikimokyklinio, priešmokyklinio ir formalųjį švietimą papildančio ugdymo) (toliau – NVŠ) programas, dokumentų teikimo, lėšų apskaičiavimo ir skyrimo principus, lėšų naudojimą, reikalavimus švietimo teikėjams ir NVŠ programoms, NVŠ tikslinėmis lėšomis finansuojamų vaikų apskaitą, NVŠ programų vertinimo, kokybės užtikrinimo ir atsiskaitymo už NVŠ lėšas tvarką.“

2. Pakeisti 3 punktą ir išdėstyti jį taip:
„3. NVŠ lėšos skiriamos Lazdijų rajono savivaldybei, siekiant didinti vaikų, ugdomų pagal NVŠ programas, skaičių. NVŠ skiriamų lėšų dydį nustato Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimu Nr. 785 „Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“ (toliau – Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodika).“

3. Pakeisti 38 punktą ir išdėstyti jį taip:

„38. Lazdijų rajono savivaldybė už panaudotas valstybės biudžeto lėšas per 20 darbo dienų Švietimo ir mokslo ministerijos Buhalterinės apskaitos skyriui pateikia formą Nr. 2 „Biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo ataskaita“, patvirtintą Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. gruodžio 31 d. įsakymu Nr. 1K-465 „Dėl Valstybės ir savivaldybių biudžetinių įstaigų ir kitų subjektų žemesniojo lygio biudžeto vykdymo ataskaitų sudarymo taisyklių ir formų patvirtinimo“, banko išrašą arba laisvos formos pažymą apie lėšų likutį sąskaitoje.“
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. SAUSIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-315 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEFORMALIOJO VAIKŲ ŠVIETIMO LĖŠŲ SKYRIMO IR NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO TVIRTINIMO“ PAKEITIMO PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-05-16
Lazdijai

Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašą, kad būtų visiškai įgyvendinti teisės aktai, reglamentuojantys neformaliojo vaikų švietimo teikimą. Apraše keičiami finansavimo šaltiniai. NVŠ buvo finansuojamos iš mokinio krepšelio lėšų, o nuo 2016 m. balandžio mėnesio finansuojamos iš valstybės biudžeto ir/ar Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų, siekiant užtikrinti neformaliojo švietimo poreikius ir didinti mokinių, ugdomų pagal neformaliojo vaikų švietimo programas, skaičių.
Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2016-03-30 nutarimu Nr. 303 papildė Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodiką, patvirtintą Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001-06-27 nutarimu Nr. 785 „Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“, 21 punktu, kuriame yra išdėstyta, jog neformaliojo vaikų švietimo programoms, išskyrus ikimokyklinio, priešmokyklinio ir formalųjį švietimą papildančio ugdymo programas, lėšos skiriamos iš valstybės biudžeto ir /arba Europos Sąjungos finansinės paramos ir bendrojo finansavimo lėšų. Šiuo pagrindu Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2016 m. balandžio 4 d. įsakymu Nr. V-274 yra pakeisti Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo 1, 2, 4, 7, 28, 29 punktai. Dėl to atitinkamai turi būti pakeisti ir savivaldybių tarybų sprendimais patvirtinti neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašai.
Sprendimui įgyvendinti nereikės papildomų lėšų. 

Sprendimo projektą paruošė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė. 
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