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          LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „ATVERSIME JAUNIMUI KULTŪRĄ KAIP DARBO IR VERSLO GALIMYBĘ PASIENIO TERITORIJOJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2016 m. gegužės 20 d. Nr. 34-545
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.7.3 uždaviniu „Atnaujinti Lazdijų rajono savivaldybės kultūros įstaigas bei stiprinti jų materialinę bazę“, 2014–2020 metų Europos Sąjungos finansinio laikotarpio Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. lapkričio 23 d.  įsakymu Nr. 1V-936 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos finansinio laikotarpio Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklių patvirtinimo“, bei atsižvelgdama į VšĮ Lazdijų kultūros centro 2016-05-16 prašymą Nr. S1-108 „Dėl pritarimo projektui ir finansinio prisidėjimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro kartu su partneriais rengiamam projektui „Atversime jaunimui kultūrą kaip darbo ir verslo galimybę pasienio teritorijoje“ („Promoting culture as business and employment opportunity for youth in the cross-border area”). Preliminari projekto vertė 1 000 000 Eur su PVM.  Preliminari projekto vertės dalis, tenkanti VšĮ Lazdijų kultūros centrui, – 300 000 Eur. 


2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 15 proc. (45 000 Eur) VšĮ Lazdijų kultūros centrui tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.


3. Užtikrinti netinkamų finansuoti, bet šiam projektui įgyvendinti Lazdijų rajono savivaldybėje reikalingų išlaidų, jeigu tokių bus, padengimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
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4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 
Parengė 
Sandra Sinkevičienė, 2016-05-16
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS

SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „ATVERSIME JAUNIMUI KULTŪRĄ KAIP DARBO IR VERSLO GALIMYBĘ PASIENIO TERITORIJOJE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-05-16
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Atversime jaunimui kultūrą kaip darbo ir verslo galimybę pasienio teritorijoje“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.7.3 uždaviniu „Atnaujinti Lazdijų rajono savivaldybės kultūros įstaigas bei stiprinti jų materialinę bazę“, 2014–2020 metų Europos Sąjungos finansinio laikotarpio Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. lapkričio 23 d.  įsakymu Nr. 1V-936 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos finansinio laikotarpio Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programų įgyvendinimo Lietuvoje taisyklių patvirtinimo“, bei atsižvelgiant į VšĮ Lazdijų kultūros centro 2016-05-16 prašymą Nr. S1-108 „Dėl pritarimo projektui ir finansinio prisidėjimo“.  
Šio sprendimo tikslas – pritarti VšĮ Lazdijų kultūros centro kartu su partneriais rengiamam projektui „Atversime jaunimui kultūrą kaip darbo ir verslo galimybę pasienio teritorijoje“ („Promoting culture as business and employment opportunity for youth in the cross-border area”)  ir numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 15 proc. (45 000 Eur) VšĮ Lazdijų kultūros centrui tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.
Projekto pagrindinis partneris Kalvarijos savivaldybės viešoji biblioteka, projekto partneriai iš Lietuvos Respublikos pusės – Kalvarijos savivaldybės kultūros centras bei VšĮ Lazdijų kultūros centras, projekto partneriai iš Lenkijos Respublikos pusės – Stare Juchy bibliotekos, kultūros ir informacinis centras bei Kalinovo valsčiaus savivaldybė. 

INTERRRG V–A Lietuvos–Lenkijos bendradarbiavimo programa (toliau – BP) yra bendradarbiavimo, pradėto įgyvendinant 2007–2013 m. Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programą, tęsinys. BP teritorijoje gana aukštas nedarbo lygis, viršijantis atitinkamus nacionalinius vidurkius, yra iššūkis ekonominei ir socialinei regiono plėtrai. Jaunimo nedarbas yra labai opi problema šiuose regionuose. Nepalankios nedarbo lygio tendencijos yra glaudžiai 
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susijusios su bendrais regiono ekonominiais veiklos rodikliais. Situacijai darbo rinkoje ir bendram BP teritorijos konkurencingumui taip pat neigiamą įtaką daro įvairūs demografiniai iššūkiai, tokie kaip senstanti visuomenė ir neigiamos migracijos tendencijos, jaunimo įgūdžių ir darbo rinkos poreikių nesutapimas ir žemas verslumo lygis. Atsižvelgiant į šiuos faktorius, projekto veiklos orientuotos į jaunimo skatinimą domėtis kultūrine platforma, kuriant naujas darbo vietas. Projekto metu bus organizuojami bendri visų projekto partnerių teritorijose susidomėjusių jaunimo atstovų šviesos, garso operatorių, kultūrinių renginių organizavimo, kulinarinio paveldo, liaudies amatų mokymai. Labiausiai motyvuoti jaunuoliai bus įdarbinami pameistriais. Projekto metu VšĮ Lazdijų kultūros centras įsigis modernius šviesos, vaizdo ir garso aparatūros komplektus, su kuriais jaunimas dirbs kultūrinių renginių metu.   Projekto lėšomis bus finansuojami 3 kultūriniai renginiai Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje. Taip pat iš projekto lėšų planuojama aptverti Rudaminos amatų centro teritoriją. Šioje saugioje teritorijoje vyks su liaudies amatų plėtra susiję renginiai: plenerai, kūrybinės dirbtuvės ir pan.

Viso projekto planuojamas biudžetas 1 000 000 Eur. Preliminari projekto vertės dalis, tenkanti VšĮ Lazdijų kultūros centrui, – 300 000 Eur. Projekto finansavimo intensyvumas sudaro 85  %, projekto partnerių finansinis prisidėjimas – 15 %. 

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         


Sandra Sinkevičienė
