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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ VYRIAUSIOJO GYDYTOJO MĖNESINĖS ALGOS KINTAMOSIOS DALIES DYDŽIO NUSTATYMO

2016 m. gegužės 24 d. Nr. 34-555
Lazdijai

             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 4 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 15¹ straipsnio 1 ir 6 dalimis, Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2011 m. gruodžio 1 d. įsakymu Nr. V-1019 „Dėl Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-84 ,,Dėl 2015 metų Lazdijų rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros viešųjų įstaigų siektinų veiklos užduočių nustatymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

          1. Nustatyti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vyriausiajam gydytojui Vitui Šimkoniui 40 procentų mėnesinės algos kintamosios dalies dydį.

         2. Nurodyti, kad:

         2.1. šio sprendimo 1 punktas galioja iki 2017 m. balandžio 30 d.;
         2.2. šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė

Lina Džiaukštienė
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SPRENDIMO „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲLIGONINĖ“ VYRIAUSIOJO GYDYTOJO MĖNESINĖS ALGOS KINTAMOSIOS DALIES DYDŽIO NUSTATYMO“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-05-19
        Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 4 punktu ir 8 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 15¹ straipsnio 6 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2011 m. gruodžio 1 d. įsakymu Nr. V-1019 patvirtinto Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašo 19 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-84 ,,Dėl 2015 metų Lazdijų rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros viešųjų įstaigų siektinų veiklos užduočių nustatymo“.
        Sprendimo projekto esmė

        Viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų vadovų mėnesinė alga susideda iš pastoviosios ir kintamosios algos dalių. Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 15¹ straipsnio 6 dalyje nurodoma ,,LNSS viešųjų įstaigų vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies dydis priklauso nuo praėjusių kalendorinių metų įstaigos veiklos finansinių rezultatų ir nustatomas vieniems metams. LNSS viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašą tvirtina sveikatos apsaugos ministras. Visais atvejais mėnesinės algos kintamosios dalies dydis negali viršyti 40 procentų vadovaujančiajam darbuotojui nustatytos mėnesinės algos pastoviosios dalies dydžio. Mėnesinės algos kintamoji dalis negali būti nustatoma, jeigu praėjusių metų įstaigos veiklos finansiniai rezultatai yra neigiami.“
      Minėto įsakymo 19 punkte nurodoma, kad „Viešųjų įstaigų steigėjai (dalininkai) ne vėliau kaip iki einamųjų metų gegužės 1 dienos įvertina vadovų veiklos ataskaitą ir priima sprendimą dėl vadovų mėnesinės algos kintamosios dalies dydžio“. Įstaigų vadovų mėnesinės algos kintamosios dalies dydį nustato steigėjas, vadovaudamasis aprašu.

Mėnesinė algos kintamoji dalis nustatoma:
1. jei rodiklių balų suma nuo 1 iki 20, skiriama 10 procentų;

2. jei rodiklių balų suma nuo 21 iki 45, skiriama 20 procentų;

3. jei rodiklių balų suma nuo 46 iki 65, skiriama 30 procentų;

4. jei rodiklių balų suma nuo 66 iki 90, skiriama 40 procentų.
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        Mėnesinės algos kintamosios dalies dydis nustatomas įvertinus praėjusių kalendorinių metų įstaigos veiklos siekiamų užduočių vykdymą ir tvirtinamas vieniems metams. 

        Projekto tikslas – laikotarpiui iki 2017 m. balandžio 30 d. nustatyti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ vyriausiajam gydytojui Vitui Šimkoniui mėnesinės algos kintamosios dalies dydį.
      Projekte aptarti klausimai:
     Ligoninė 2015 m. sprendimu patvirtintas siektinas veiklos užduotis įvykdė visas. Iš 90 galimų užduočių balų surinko 83 balus, iš jų: 4 kiekybiniai rodikliai – 39 balai ir 5 kokybiniai – 44 balai. Pagal surinktus balus siūloma skirti 40 proc. mėnesinės algos kintamosios dalies dydį.

      Kiekybiniai rodikliai:
     1. VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ finansiniai rezultatai 2015 m. buvo teigiami – 75687 Eur (10 balų);
     2. Įstaigos sąnaudų darbo užmokesčiui dalis – 58,06 % (10 balų);

     3. Įstaigos sąnaudų valdymo išlaidoms dalis – 2,5 % (9 balai);
     4. Papildomų finansavimo šaltinių pritraukimas – 139726,79 Eur (10 balų).
      Kokybiniai rodikliai
     1. Pacientų pasitenkinimo lygis ir skundų tendencijos – 1 skundas (9 balai);
     2. Darbuotojų kaitos įstaigoje rodiklis – 0,8 % (10 balų).
     3. Prioritetinių paslaugų teikimo dinamika:
     3.1. Medicininės reabilitacijos plėtra – 44095 paslaugos (7 balai);
     3.2. Ambulatorinės chirurgijos profilio operacijos – 523 (8 balai);
     3.3. Informacinių technologijų diegimo ir vystymo lygis – 13 vietų kompiuterizuota (10 balų).
     Iš viso surinkta 83 balai. 
     Pagal surinktus balus siūloma skirti 40 % mėnesinės algos kintamosios dalies dydį.
     Pozityvūs rezultatai: 

     VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ įstaigos steigėjui laiku pateikė įstaigos veiklos ataskaitą ir 2015 m. veiklos planą. Įstaiga per 2015 m. turėjo tik 1 oficialių skundą. 2016–2017 m. ir toliau numatoma kokybiška ir efektyvi viešosios asmens sveikatos priežiūros įstaigos veikla. 

     Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

     Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

     Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

     Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos sav. gydytoja Lina Džiaukštienė.

Savivaldybės gydytoja                                                                             Lina Džiaukštienė
