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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS TVARKYMO IR ŠVAROS TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO

2016 m. gegužės 25 d. Nr. 34-559
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos tvarkymo ir švaros taisykles (pridedama).

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimą Nr. 5TS-1114 „Dėl Lazdijų rajono miestų ir kitų gyvenamųjų vietovių tvarkymo taisyklių patvirtinimo“.
Savivaldybės meras                                                                       


Parengė

Laura Urbanskaitė

2016-05-16

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS TVARKYMO IR ŠVAROS TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO” PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-05-16


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi. 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-1114 „Dėl Lazdijų rajono miestų ir kitų gyvenamųjų vietovių tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ buvo patvirtintos Lazdijų rajono miestų ir kitų gyvenamųjų vietovių tvarkymo taisyklės. Taisyklės galiojo Lazdijų rajono miestų ir kitų gyvenamųjų vietovių tvarkytojams. Atliekant rajono teritorijų apžiūras, atsirado poreikis tvarkymo ir švaros taisykles parengti visai Lazdijų rajono savivaldybės teritorijai bei tam tikrų teritorijų tvarkymą reglamentuoti išsamiau. Taisyklėse patikslintos sąvokos, bendrieji teritorijų tvarkymo ir švaros reikalavimai, bendrojo naudojimo teritorijų tvarkymo ir švaros reikalavimai, nuotekų tvarkymo reikalavimai, kiti reikalavimai bei draudimai.

Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos tvarkymo ir švaros taisykles bei pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimą Nr. 5TS-1114 „Dėl Lazdijų rajono miestų ir kitų gyvenamųjų vietovių tvarkymo taisyklių patvirtinimo“. 


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vedėja-vyr. architektė Laura Urbanskaitė.

Architektūros skyriaus vedėja-vyr. architektė  
              
      Laura Urbanskaitė
