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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SUTARTIES PASIRAŠYMO
2016 m. gegužės 26 d. Nr. 34-561
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų pėsčiųjų viaduko statybos, įgyvendinant projektą „Pėsčiųjų viaduko Šeštokuose įrengimas“, preliminariąją rangos darbų sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone AB „Panevėžio keliai“ už 1101665,34 Eur (vieną milijoną vieną šimtą vieną tūkstantį šešis šimtus šešiasdešimt penkis eurus 34 ct) su PVM.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Virginijus Blažauskas

2016-05-25
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl sutarties pasirašymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pasirašyti preliminariąją rangos darbų atlikimo sutartį su projekto „Pėsčiųjų viaduko Šeštokuose įrengimas“ rangos darbų pirkimo konkursą laimėjusia įmone. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės AB „Panevėžio keliai“.
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015 m. gruodžio 30 d. įsakymu Nr. 10V-945 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“. 

Pėsčiųjų viaduko Šeštokuose įrengimo darbai bus vykdomi įgyvendinant projektą „Pėsčiųjų viaduko Šeštokuose įrengimas”. Projektas finansuojamas pagal 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra“ 06.2.1-TID-V-508 priemonę „Vieno lygio eismo sankirtų eliminavimas“.

Pėsčiųjų viaduko bendrieji duomenys:

Viaduko bendrieji rodikliai:

Viaduko perdangos ilgis – 46,66 m.

Viaduko plotis – 2,90 m.

Pėsčiųjų eismo juostos plotis – 2,50 m.

Viaduko perdangos išilginis nuolydis – 0,7%.

Viaduko perdangos skersinis nuolydis – dvišlaitis, po 1,0 % link viaduko perdangos centro skersiniame pjūvyje.

Prieigų prie tilto tipas – laiptai ir vertikalieji keltuvai.

Tiltas pritaikytas žmonių su negalia eismui.

Tilto konstrukcija – vantinis, kombinuotas gelžbetoninis-plieninis.

Bendrieji elektrotechnikos (apšvietimo) dalies rodikliai:

Elektros tinklo įtampa – 0,4/0,23 kV.

Naujai įrengiama galia – 6 kW.

Apšvietimo atramų aukštis – 3,4 m.

Bendras 0,4kV elektros kabelių ilgis – 368 m.

0,4kV kabelių skerspjūvis – 3x1,5 mm2, 3x2,5 mm2, 5x2,5 mm2, 5x6 mm2, 4x70 mm2.

Bendrieji elektrotechnikos (AB Lesto) dalies rodikliai:

Elektros tinklo įtampa – 0,4/0,23 kV.

Įtampos dažnis – 50 Hz.

Bendras 0,4kV elektros kabelių ilgis – 32 m.

0,4kV kabelių skerspjūvis – 4x35 mm2.

Bendrieji telekomunikacijų dalies rodikliai:

Inžinerinių tinklų ilgis – 0,076 km (iškeliami esami kabeliai);

Apsauginio vamzdžio skersmuo – 0,1 m;


Darbų atlikimo vieta - Lazdijų r. sav. Šeštokų sen. Šeštokų mstl. Darbai atliekami pagal parengtą techninį projektą Nr. 0201 „Pėsčiųjų viaduko per geležinkelį Šeštokų miestelyje statyba“. Statybos rūšis – nauja statyba. Statinio paskirtis – susisiekimo komunikacijos. Statinio kategorija – ypatingas statinys. Darbų atlikimo terminas – 12 mėn. nuo darbų pradžios. Baigimo laiko pratęsimas galimas 6 mėnesiams, bet ne daugiau kaip 1 kartą.
Projekto įgyvendinimas padidins Lazdijų r. susisiekimo infrastruktūros saugumą, užtikrins Šeštokų mstl. gyventojų bei svečių saugaus eismo sąlygas kertant geležinkelį, sutrumpins kelionės Šeštokų mstl. teritorijoje laiką, padidins gyventojų pasitenkinimą gyvenamąja aplinka. Projekto įgyvendinimas atneš ir socialinę naudą: bus pagerintos vietos gyventojų gyvenimo sąlygos, dėl patogesnių kelionės sąlygų bus sudarytos sąlygos vietos gyventojų socialinio aktyvumo, bendruomeniškumo didėjimui, sumažinta socialinė atskirtis tarp miestelio ir kaimo.
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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