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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GATVIŲ
2016 m. birželio 3 d. Nr. 34-564
Lazdijai

          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu,  Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2016-04-05 raštą Nr. VD-11 ,,Dėl gatvės pavadinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Suteikti Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto gatvei Danieliaus Sadausko pavadinimą 
ir atitinkamai pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto Dariaus ir Girėno gatvės geografines charakteristikas (1 priedas).

Savivaldybės meras
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
,,DĖL GATVIŲ“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-05-20
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lietuvos Respublikos įstatymais ir kitais norminiais aktais bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2016-04-05 raštą Nr. VD-11 ,,Dėl gatvės pavadinimo“.

Šiuo tarybos sprendimo projektu numatoma:
1. Suteikti Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto gatvei Danieliaus Sadausko pavadinimą ir atitinkamai pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto Dariaus ir Girėno gatvės geografines charakteristikas.

Vadovaujantis Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, atsižvelgus į seniūnijos prašymą, kuriuo siūloma įamžinti žymaus kraštiečio, nusipelniusio Lietuvos artisto, Lazdijų krašto garbės piliečio, Valstybinio operos ir baleto teatro solisto, baritono Danieliaus Sadausko atminimą. Dainininkas gimęs Veisiejų seniūnijos Petroškų kaime. Pagerbiant dainininką, Danieliaus Sadausko vardu siūloma pavadinti S. Dariaus ir S. Girėno gatvės dalį nuo Santarvės aikštės iki miesto parko. Tam pritaria ir šioje gatvės dalyje gyvenantys gyventojai.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Saulius Pockevičius.

Architektūros skyriaus vyr. specialistas                                                             Saulius Pockevičius

