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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS 

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. LIEPOS 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-422 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ PAVADINIMŲ IR NUOSTATŲ PAKEITIMO“ PAKEITIMO
2016 m. birželio 21 d. Nr. 34-568 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pripažinti nekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. liepos 12 d. sprendimo Nr. 5TS-422 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų pavadinimų ir nuostatų pakeitimo“ 2.14 papunktį.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas:

2.1. Įsigalioja 2016 m. rugpjūčio 31 dieną.

2.2. Gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras
 
Paruošė:

A. Zablackienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. LIEPOS 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-422 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ PAVADINIMŲ IR NUOSTATŲ PAKEITIMO“ PAKEITIMO“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2016-06-15
Lazdijai

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Parengto projekto tikslas – pripažinti nekusiu galios  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. liepos 12 d. sprendimo Nr. 5TS-422 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų pavadinimų ir nuostatų pakeitimo“ 2.14 papunktį bei nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2016 m. rugpjūčio 31 d. 
Kadangi Lazdijų r. Seirijų lopšelis-darželis „Žibutė“ nuo 2016 m. rugpjūčio 31 d. reorganizuojamas prijungiant prie Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijos, kuri, kaip juridinis asmuo, po reorganizavimo tęs veiklą, o Lazdijų r. Seirijų lopšelis-darželis „Žibutė“ baigs veiklą kaip juridinis asmuo ir bus išregistruotas  iš Juridinių asmenų registro, įstaigos nuostatai pripažįstami netekusiais galios.
Parengtas sprendimas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pasiūlymų ir pastabų negauta.

Sprendimo projektą parengė Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.

Vyr. specialistė                                                                                                         Asta Zablackienė

