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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 27  D. SPRENDIMo NR. 5TS-576 „dĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO PLANO 2014-2020 M.  PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2016 m. liepos 21 d. Nr. 34-613
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

            Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014-2020 m., patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-576 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014-2020 m. patvirtinimo“, 4 skyriaus 19 lentelę „Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano įgyvendinimo 2014-2020 m. priemonės“ ir papildyti ją 2.4.5. papunkčiu:
            „2.4.5. Iki 2017 m. pabaigos įdiegti ir organizuoti maisto/virtuvės atliekų rūšiuojamąjį surinkimą; Savivaldybių administracijos, ARATC; 2016-2020 m.; ES parama, savivaldybės biudžetas, kitos lėšos; 60 000 Eur.“
Savivaldybės meras







Parengė

Algirdas Kazilionis
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. GRUODŽIO 27  D. SPRENDIMo NR. 5TS-576 „dĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO PLANO 2014-2020 M.  PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
                                                        2016 m. birželio 30 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27  d. sprendimo Nr. 5TS-576 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo plano 2014-2020 m.  patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 

Šio sprendimo projekto tikslas – papildyti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 27 d. sprendimu Nr. 5TS-576 patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo planą 2014-2020 m., numatant priemonę iki 2017 m. pabaigos įdiegti ir organizuoti maisto/virtuvės atliekų rūšiuojamąjį surinkimą. Tokį Alytaus regiono atliekų tvarkymo plano 2014-2020 m. pakeitimą atliko 2016-03-02 Alytaus regiono plėtros taryba savo sprendimu Nr. 51/6S-13 „Dėl Alytaus regiono atliekų tvarkymo plano 2014-2020 m. pakeitimo“. Tokią pat priemonę reikia įtraukti ir į Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo 2014-2020 m. planą.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – savivaldybės teritorijoje maisto/virtuvės atliekos dabar surenkamos kartu su mišriomis komunalinėmis atliekomis.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą ir įvykdžius Alytaus regiono projektą „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Alytaus regione“ maisto atliekos iš miestų gyventojų bus surenkamos atskirai ir perduodamos į Alytaus regiono atliekų tvarkymo centro biologinio apdorojimo įrenginius, kas sumažins atliekų kiekį patenkanti į sąvartyno kaupą bei pagaminta daugiau elektros energijos minėtuose įrenginiuose. Tai leis pasiekti Atliekų tvarkymo plane 2014-2020 m. numatytus leistinus atliekų tvarkymo kiekius šalinamus sąvartyne. Maisto surinkimo bendro naudojimo ir individualūs konteineriai bus perkami iš ES paramos lėšų. Be to iš minėtų lėšų planuojama nupirkti specialius sandarius mažus virtuvės atliekų konteineriukus miestų gyventojų virtuvėms. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, 
priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių 
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teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Algirdas Kazilionis.    

Vietinio ūkio skyriaus  vyresn. specialistas                                                         Algirdas Kazilionis              
