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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MOTIEJAUS GUSTAIČIO MEMORIALINIO NAMO KOMPLEKSINIS SUTVARKYMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2016 m. liepos 25 d. Nr. 34-617
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1.3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ 1.3.5 uždavinio „Užtikrinti saugomų teritorijų ir kultūros paveldo objektų išsaugojimą bei priežiūrą“ 1.3.5.3 priemone  „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“, 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“  Nr. 05.4.1-CPVA-R-302  priemonės „Aktualizuoti savivaldybių kultūros paveldo projektus“ projektų finansavimo sąlygų aprašu Nr. 1, patvirtintu Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2016 m. balandžio 27 d. įsakymu Nr. ĮV-338 „Dėl 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“  Nr. 05.4.1-CPVA-R-302  priemonės „Aktualizuoti savivaldybių kultūros paveldo projektus“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“. Preliminari projekto vertė – 242 419 Eur.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų 15 proc. dydžio tinkamų finansuoti išlaidų bendrafinansavimą iki 36 363 Eur.
3.
Įsipareigoti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, jeigu tokių bus, ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos.
4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
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 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras



Parengė

Irena Eimanavičienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „MOTIEJAUS GUSTAIČIO MEMORIALINIO NAMO KOMPLEKSINIS SUTVARKYMAS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2016-07-13
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“ ir jo dalinio finansavimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1.3 tikslo „Didinti turistų srautus rajono savivaldybėje“ 1.3.5 uždavinio „Užtikrinti saugomų teritorijų ir kultūros paveldo objektų išsaugojimą bei priežiūrą“ 1.3.5.3 priemone  „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“, 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“  Nr. 05.4.1-CPVA-R-302  priemonės „Aktualizuoti savivaldybių kultūros paveldo projektus“ projektų finansavimo sąlygų aprašu Nr. 1, patvirtintu Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2016 m. balandžio 27 d. įsakymu Nr. ĮV-338 „Dėl 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“  Nr. 05.4.1-CPVA-R-302  priemonės „Aktualizuoti savivaldybių kultūros paveldo projektus“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“. 
Sprendimo tikslas – gauti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“ (toliau – projektas) ir numatyti 15 proc. projekto bendrafinansavimą. 

ES fondų lėšomis finansuojamo projekto „Motiejaus Gustaičio memorialinio namo kompleksinis sutvarkymas“ metu ketinama sutvarkyti kultūros paveldo objekto statusą turintį Motiejaus Gustaičio memorialinį namą, esantį Seinų g. 31, Lazdijuose, pritaikant jį šiuolaikinės visuomenės kultūrinėms, socialinėms ir ekonominėms reikmėms. Pagal 05.4.1-CPVA-R-302 priemonės „Aktualizuoti savivaldybių kultūros paveldo objektus“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 51.14 punktą turi būti  pareiškėjo įsipareigojimas padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia projekto finansavimas.
 Europos Sąjungos fondų lėšos projektui finansuoti – 206 056 Eur.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
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Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
I. Eimanavičienė (8 318) 66 100, el. p. irena.eimanaviciene@lazdijai.lt 
