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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „SOCIALINIŲ PASLAUGŲ INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PLĖTRA VŠĮ KAPČIAMIESČIO GLOBOS NAMUOSE“ 
2016 m. liepos 28 d. Nr. 34-623 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.3.3 uždaviniu „Gerinti socialines paslaugas teikiančių įstaigų infrastruktūrą“, 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 „Socialinių paslaugų infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2016 m. birželio 22 d. įsakymu Nr. A1-307 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 „Socialinių paslaugų infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2016-07-13 raštu Nr. 51/6D-143 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, atsižvelgdama į VšĮ Kapčiamiesčio globos namų 2015-12-14 raštą Nr. 106 „Dėl įtraukimo į finansuotinų objektų sąrašą“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1.
 Pritarti VšĮ Kapčiamiesčio globos namų rengiamam projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“. Preliminari projekto vertė – 124 371 Eur.
2. Nustatyti, kad: 

2.1. 1.1 papunktyje nurodyto projekto projektinį pasiūlymą Alytaus regiono plėtros tarybai teikia Lazdijų rajono savivaldybės administracija;

2.2. 1.1 papunktyje nurodyto projekto paraišką Centrinei projektų valdymo agentūrai teikia VšĮ Kapčiamiesčio globos namai. 
3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras  
Parengė

Sandra Sinkevičienė
2016-07-27

                      LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „SOCIALINIŲ PASLAUGŲ INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PLĖTRA VŠĮ KAPČIAMIESČIO GLOBOS NAMUOSE“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-07-27
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.3 tikslo „Užtikrinti gyventojų socialinį saugumą“ 3.3.3 uždaviniu „Gerinti socialines paslaugas teikiančių įstaigų infrastruktūrą“, 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 „Socialinių paslaugų infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2016 m. birželio 22 d. įsakymu Nr. A1-307 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 „Socialinių paslaugų infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Alytaus apskrities skyriaus 2016-07-13 raštu Nr. 51/6D-143 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“, atsižvelgiant į VšĮ Kapčiamiesčio globos namų 2015-12-14 raštą Nr. 106 „Dėl įtraukimo į finansuotinų objektų sąrašą“. 
Sprendimo tikslas – pritarti VšĮ Kapčiamiesčio globos namų rengiamam projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“, nustatyti, kad projektinį pasiūlymą Alytaus regiono plėtros tarybai teikia Lazdijų rajono savivaldybės administracija, o projekto paraišką Centrinei projektų valdymo agentūrai teikia VšĮ Kapčiamiesčio globos namai. 

Priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 tikslas – gerinti socialinių paslaugų prieinamumą bendruomenėje, mažinti regioninius skirtumus, plėtojant socialinių paslaugų infrastruktūrą bendruomenėje senyvo amžiaus asmenims, socialiai pažeidžiamoms asmenų grupėms (neįgaliems asmenims (išskyrus turinčius proto ar (ir) psichikos negalią), socialinės rizikos asmenims) ir jų šeimoms. Projekte numatyta rekonstruoti VšĮ Kapčiamiesčio globos namų II korpusą bei įsigyti reikalingą įrangą, baldus.  

Preliminari projekto vertė 124 371 Eur. Didžiausia galima projekto finansuojamoji dalis sudaro iki 100 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Savivaldybei papildomų lėšų projektui įgyvendinti skirti nereikia. 

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         


Sandra Sinkevičienė

