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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS PASKELBTŲ SAUGOMAIS NEKILNOJAMOJO KULTŪROS PAVELDO OBJEKTŲ ŽENKLINIMO TIPINĖMIS LENTOMIS PROCEDŪROS APRAŠO PATVIRTINIMO
2016 m. rugsėjo 1 d. Nr. 34-646 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu ir Saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ĮV-152 „Dėl saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių patvirtinimo“, 10 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
             Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskelbtų saugomais nekilnojamojo kultūros paveldo objektų  ženklinimo tipinėmis lentomis procedūros aprašą (pridedama).
Savivaldybės meras

Parengė

Mantas Sabaliauskas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS PASKELBTŲ SAUGOMAIS NEKILNOJAMOJO KULTŪROS PAVELDO OBJEKTŲ ŽENKLINIMO TIPINĖMIS LENTOMIS PROCEDŪROS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
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         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskelbtų saugomais nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis procedūros aprašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu ir Saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ĮV-152 „Dėl saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių patvirtinimo“, 10 punktu.          
          Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos paskelbtų saugomais nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis procedūros aprašą.

          Lietuvos Respublikos nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos įstatymo 10 straipsnio 4 dalyje numatyta, kad vietinio reikšmingumo lygmens kultūros paveldo objektus ir vietovės savivaldybės saugomais skelbia savivaldybės taryba. To paties įstatymo 12 straipsnyje nurodyta, kad saugomi objektai yra ženklinami tipinėmis lentomis ir rodyklėmis Vyriausybės arba jos įgaliotos institucijos patvirtinta tvarka. Saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ĮV-152 „Dėl saugomų nekilnojamojo kultūros paveldo objektų ženklinimo tipinėmis lentomis ir rodyklėmis taisyklių patvirtinimo“, 10 punkte nurodyta, kad savivaldybių paskelbtų saugomais objektų ženklinimo tipinėmis lentomis procedūrą nustato savivaldybių tarybos.
          Priėmus šį sprendimo projektą neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
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