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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL PINIGINĖS SOCIALINĖS PARAMOS LAZDIJŲ RAJONO NEPASITURINČIOMS ŠEIMOMS IR VIENIEMS GYVENANTIEMS ASMENIMS TEIKIMO TVARKOS APRAŠO PAPILDYMO 8¹ PUNKTU
2011 m. rugsėjo 27 d. Nr.34-149
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 38 punktu ir 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims įstatymo (Žin., 2003, Nr. 73-3352; 2006, Nr. 130-4889) 20 straipsnio 7 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Papildyti Piniginės socialinės paramos Lazdijų rajono savivaldybės nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims teikimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. vasario 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1496 „Dėl piniginės socialinės paramos Lazdijų rajono savivaldybės nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 
81 punktu, jį išdėstant taip:

„81. Piniginė socialinė parama gali būti skiriama ilgesniam negu 3 mėnesių laikotarpiui, bet ne ilgesniam negu 6 mėnesių laikotarpiui, jei nesikeičia šeimos sudėtis ir šeimos arba vieno gyvenančio asmens pajamos.“
2. Šis sprendimas įsigalioja nuo 2011 m. spalio 1 d.
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Artūras Margelis

Lina Margelienė, tel. 66 106, el. p. lina.margeliene@lazdijai.lt
2011-09-22
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 
„DĖL PINIGINĖS SOCIALINĖS PARAMOS LAZDIJŲ RAJONO NEPASITURINČIOMS ŠEIMOMS IR VIENIEMS GYVENANTIEMS ASMENIMS TEIKIMO TVARKOS APRAŠO PAPILDYMO 81 PUNKTU”
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011-09-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl piniginės socialinės paramos Lazdijų rajono savivaldybės nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims teikimo tvarkos aprašo papildymo 81 punktu” parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 38 punktu ir 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims įstatymo (Žin., 2003, Nr. 73-3352; 2006, Nr. 130-4889) 20 straipsnio 7 dalimi.

Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturinčioms šeimoms ir vieniems gyvenantiems asmenims įstatymo 20 straipsnio 7 dalis nustato, kad piniginė socialinė parama gali būti skiriama ilgesniam negu 3 mėnesių laikotarpiui, jei nesikeičia šeimos sudėtis ir šeimos arba vieno gyvenančio asmens pajamos. 

Tikslinga būtų nustatyti maksimalų leistiną piniginės socialinės paramos skyrimo laikotarpį. Sprendimo projektu siūloma piniginę socialinę paramą skirti ilgesniam negu 3 mėnesių laikotarpiui, bet ne ilgesniam negu 6 mėnesių laikotarpiui, jei nesikeičia šeimos sudėtis ir šeimos arba vieno gyvenančio asmens pajamos. Maksimalus 6 mėnesių laikotarpis pasirinktas dėl to, kad tiek paprastai tęsiasi šildymo sezonas. Šis sprendimas būtų palankus piniginės socialinės paramos gavėjams, ypatingai pensininkams, kurie kreipasi dėl kompensacijų būsto šildymo, šalto bei karšto vandens išlaidoms padengti. Tai sumažintų šildymo sezono metu susidarančias paramos gavėjų eiles Veisiejų miesto, Veisiejų bei Lazdijų miesto seniūnijose.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės – nėra.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėja Lina Margelienė.
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