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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PAMINKLO ADOLFUI RAMANAUSKUI-VANAGUI 
2016 m. spalio 17 d. Nr. 34-679
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės ir Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro 2016-09-29 pasirašytą bendradarbiavimo sutartį Nr. 57R-4/2016-10-03/15-502, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pritarti siūlymui pastatyti paminklą Adolfui Ramanauskui-Vanagui planuojamoje Adolfo  Ramanausko-Vanago aikštėje, detaliuoju planu suformuotame valstybiniame žemės sklype. (Numatomos Adolfo Ramanausko -Vanago paminklo pastatymo vietos planas pridedamas).
2. Pritarti Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos centro pateiktam paminklo Lietuvos laisvės kovos sąjūdžio tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarams įamžinti gimtinėse projektui (projektas pridedamas).

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                    
Parengė

Indrė Adomynienė
2016-10-13
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PAMINKLO ADOLFUI RAMANAUSKUI-VANAGUI“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-10-13
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl paminklo Adolfui Ramanauskui- Vanagui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės ir Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro 2016-09-29 pasirašytą bendradarbiavimo sutartį Nr. 57R-4/2016-10-03/15-502.
Šio tarybos sprendimo tikslas – pritarti siūlymui pastatyti paminklą Adolfui Ramanauskui- Vanagui planuojamoje Adolfo Ramanausko-Vanago aikštėje, detaliuoju planu suformuotame valstybiniame žemės sklype, bei pritarti paminklo projektui (pridedama).

Lazdijų rajono savivaldybė ir Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centras 2016-09-29 pasirašė bendradarbiavimo sutartį Nr. 57R-4/2016-10-03/15-502, kurioje susitarta įamžinti Lietuvos laisvės kovos sąjūdžio Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signataro Adolfo Ramanausko-Vanago gimtinę, pastatant paminklą ir informacinį stendą.

Siūloma paminklą Adolfui Ramanauskui-Vanagui statyti planuojamoje Adolfo Ramanausko-Vanago aikštėje prieš Lazdijų Šv. Onos bažnyčią, detaliuoju planu suformuotame valstybiniame žemės sklype (pridedama numatomos paminklo pastatymo vietos schema).

Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos centras, vadovaudamasis bendradarbiavimo sutarties 3.1 papunkčiu, pateikė paminklo Lietuvos laisvės kovos sąjūdžio tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarams įamžinti gimtinėse  projektą (pridedama), kuriam siūloma pritarti. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių – nenumatoma.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė.
Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė

                                    Indrė Adomynienė
NUMATOMOS ADOLFO RAMANAUSKO -VANAGO PAMINKLO PASTATYMO VIETOS PLANAS
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                     Žymimos Adolfo Ramanausko-Vanago aikštės ribos

                     Žymima numatoma Adolfo Ramanausko-Vanago paminklo pastatymo vieta


