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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL KELEIVIŲ VEŽIMO KELIŲ TRANSPORTU REGULIARIAIS REISAIS VIETINIO (PRIEMIESTINIO) SUSISIEKIMO MARŠRUTAIS TARIFO NUSTATYMO
2016 m. spalio 17 d. Nr. 34-680
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“ 2016-01-12 raštą Nr. 01 „Dėl tarifo pakeitimo“ ir 2016-07-20 raštą Nr. 06 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Nustatyti keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifą be pridėtinės vertės mokesčio – 0,08 Eur už vieną keleivio vežimo kilometrą.

2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1336 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“.

3. Šis sprendimas įsigalioja 2016 m. gruodžio 1 dieną.

Savivaldybės meras

Parengė

Robertas Grigas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL KELEIVIŲ VEŽIMO KELIŲ TRANSPORTU REGULIARIAIS REISAIS VIETINIO (PRIEMIESTINIO) SUSISIEKIMO MARŠRUTAIS TARIFO NUSTATYMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016 m. spalio 12 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgiant į uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų autobusų parkas“ 2016-01-12 raštą Nr. 01 „Dėl tarifo pakeitimo“ ir 2016-07-20 raštą Nr. 06 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“.
Šio projekto tikslas – nuo 2016 m. gruodžio 1 dienos nustatyti keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifą be pridėtinės vertės mokesčio – 0,08 Eur už vieną keleivio vežimo kilometrą ir pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1336 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“.

Vadovaujantis Kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalimi, keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais konkrečius tarifų dydžius nustato savivaldybių tarybos, o tarifų dydžiai peržiūrimi ne rečiau kaip kartą per metus, atsižvelgiant į vežimo sąnaudų, gautų pajamų pokyčius ir viešųjų paslaugų sutartyse tarp savivaldybių ir vežėjų numatytus įsipareigojimus. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. balandžio 21 d. įsakymas Nr. 10V-315 „Dėl vidaus audito ataskaitos rekomendacijų įgyvendinimo“ parengtas atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto savivaldybės vidaus audito skyriaus 2016 m. kovo 31 d. vidaus audito ataskaitoje Nr. 30-13 ,,Vežėjo (operatoriaus) parinkimo viešųjų paslaugų įsipareigojimams vykdyti Lazdijų rajono savivaldybėje sutarties Nr. 2015-04-01/15-112 vykdymo vertinimo vidaus audito ataskaita“ pateiktas rekomendacijas.
2016-09-16 Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje gautas Vyriausybės atstovo Alytaus apskrityje 2016 m. rugsėjo 14 d. reikalavimas Nr. 2-14 (1.19) „Dėl Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalies įgyvendinimo“, kuriuo reikalaujama Lazdijų rajono savivaldybės tarybai neatidėliojant įgyvendinti Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 16 straipsnio 2 dalies nuostatą – peržiūrėti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nustatytą keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais konkretų tarifo dydį ir reikalavimą apsvarstyti artimiausiame Lazdijų rajono savivaldybės tarybos posėdyje (bet ne vėliau kaip per vieną mėnesį) ir apie priimtą sprendimą pranešti Vyriausybės atstovui per 10 dienų nuo sprendimo priėmimo dienos.
Keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifas apskaičiuojamas taip: 118507,17 (planuojamos pajamos (pajamos įmonės (UAB „Lazdijų autobusų parkas“) rentabiliai veiklai užtikrinti) : 1553173 (keleivių kilometrai, tai yra keleivių kilometrų suma atskiruose maršrutuose) = 0,0763 Eur be PVM. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos pridėtinės vertės mokesčio įstatymo 19 straipsnio 3 dalies 5 punktu, keleivių vežimo Susisiekimo ministerijos ar jos įgaliotos institucijos arba savivaldybių nustatytais reguliaraus susisiekimo maršrutais paslaugoms, taip pat šiame punkte nurodytų keleivių bagažo vežimo paslaugoms taikomas lengvatinis 9 procentų PVM tarifas. Todėl padidinus keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifą be PVM nuo 0,07 Eur iki 0,08 Eur, realiai tarifas padidėtų nuo 0,0763 Eur iki 0,0872 Eur su PVM, t. y. 12,5 procento.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, nežymiai padidės finansinė našta keleiviams, važiuojantiems UAB „Lazdijų autobusų parkas“ autobusais reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais, o Lazdijų rajono savivaldybei gali padidėti išlaidos, skiriamos UAB „Lazdijų autobusų parkas“ dėl nemokamo mokinių pavežėjimo į mokyklas ir atgal, bet tikėtina, kad sumažės subsidijos, skiriamos UAB „Lazdijų autobusų parkas“.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti, išskyrus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimą Nr. 5TS-1336 „Dėl keleivių vežimo kelių transportu reguliariais reisais vietinio (priemiestinio) susisiekimo maršrutais tarifo nustatymo“, nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 





Robertas Grigas
