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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL MOKYKLINIO AUTOBUSO FIAT DUCATO NURAŠYMO 
2016 m. spalio 25 d. Nr. 34-695
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 27 punktu ir 48 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 27 straipsnio 2 ir 6 dalimis, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 12.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1423 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo aprašo patvirtinimo“, 5 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus  2016 m. spalio 20 d. įsakymą Nr. 10V-896 „Dėl mokyklinio autobuso pripažinimo nereikalingu ir netinkamu naudoti“ ir į Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos 2016-10-14 raštą Nr. SR-4510 „Dėl sutikimo nurašyti turtą“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Nurašyti pripažintą nereikalingu ir netinkamu naudoti Lietuvos Respublikos valstybei 
nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą mokyklinį autobusą FIAT DUCATO, kurio identif. Nr. ZFA23000005992388, pradinė vertė – 16213,13 Eur, nusidėvėjimas – 16213,13 Eur, likutinė vertė – 0 Eur.
2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių A. Klėjų, o jo dėl ligos, 
komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją J. Greblikaitę, šio sprendimo 1 punkte nurodytą mokyklinį autobusą, kaip antrinę žaliavą, parduoti antrinių žaliavų tvarkytojams. 
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3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais. 

Savivaldybės meras
Parengė

Jolita Galvanauskienė
2016-10-20
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL MOKYKLINIO AUTOBUSO FIAT DUCATO NURAŠYMO“  PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-10-20
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl mokyklinio autobuso FIAT DUCATO nurašymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 27 punktu ir 48 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 27 straipsnio 2 ir 6 dalimis, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 12.2 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1423 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo aprašo patvirtinimo“, 5 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus  2016 m. spalio 20 d. įsakymą Nr. 10V-896 „Dėl mokyklinio autobuso pripažinimo nereikalingu ir netinkamu naudoti“ ir į Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos 2016-10-14 raštą Nr. SR-4510 „Dėl sutikimo nurašyti turtą“. 

Šio sprendimo projekto tikslas – nurašyti pripažintą nereikalingu ir netinkamu naudoti Lietuvos Respublikos valstybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą mokyklinį autobusą FIAT DUCATO, kurio identif. Nr. Nr. ZFA23000005992388, pradinė vertė – 16213,13 Eur, nusidėvėjimas – 16213,13 Eur, likutinė vertė – 0 Eur.. Mokyklinis autobusas yra labai prastos techninės būklės, juo važiuoti yra nesaugu ir pavojinga. Pagal Valdo Slavinsko IĮ 2016-08-05 išduotą defektinį aktą nustatyta, kad autobuso remontas yra per brangus, pateikta išvada, kad draudžiama eksploatuoti, transporto priemonė neremontuotina. Kadangi mokyklinis autobusas FIAT DUCATO nuosavybės teise priklauso Lietuvos Respublikos valstybei, tai dėl jo nurašymo yra gautas Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos 2016-10-14 raštas Nr. SR-4510 „Dėl sutikimo nurašyti turtą“, kuriuo sutinkama, kad mokyklinis autobusas FIAT DUCATO būtų nurašytas. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių A. Klėjų, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją J. Greblikaitę, šio sprendimo 1 punkte nurodytą mokyklinį autobusą, kaip antrinę žaliavą, parduoti antrinių žaliavų tvarkytojams.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė. 

Ekonomikos skyriaus vedėja 



               Jolita Galvanauskienė
