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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ ĮSTATINIO KAPITALO MAŽINIMO PERDUOTO TURTO VERTE
2016 m. lapkričio 30 d. Nr. 34-729
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu ir 12 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 52 straipsnio 1 dalimi, 2 dalies 4 punktu ir 3 dalies 2 punktu bei atsižvelgdama į UAB „Lazdijų vanduo“ 2016-11-16 raštą Nr. S-255 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės akcijų sumažinimo“, audito ir apskaitos firmos „Auditra“ 2007 m. balandžio 28 d. parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2006 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje įrašytą rekomendaciją bei UAB „Gaudera“ 2016 m. balandžio 20 d. parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2015 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje įrašytą rekomendaciją, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Sutikti, kad uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ visuotinio akcininkų susirinkimo sprendimu būtų sumažintas uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ įstatinis kapitalas pagal 2002-07-31 perdavimo–priėmimo aktą Lazdijų rajono savivaldybei perduoto turto: vandentiekio bokšto, vandentiekio ir fekalinės kanalizacijos tinklų bei filtracijos laukų, esančių Seirijų sen., Metelių k., likutine verte – 18580,17 Eur (aštuoniolika tūkstančių penkiais šimtais aštuoniasdešimt eurų ir septyniolika centų) (Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002 m. liepos 24 d. sprendimas Nr. 649 „Dėl turto perdavimo“) ir pagal 2004-12-31 perdavimo–priėmimo aktą Lazdijų rajono savivaldybei perduoto turto: Metelių gyvenvietės ir Seirijų miestelio gatvių apšvietimo linijų, likutine verte – 5727,28 Eur (penkiais tūkstančiais septyniais šimtais dvidešimt septyniais eurais ir dvidešimt aštuoniais centais) (Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2004 m. gruodžio 7 d. sprendimas Nr. 5TS-613 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos narių įpareigojimo“ ir UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos posėdžio 2004 m. gruodžio 28 d. nutarimas (protokolas Nr. 20)), iš viso – 24307,45 Eur (dvidešimt keturiais tūkstančiais trimis šimtais septyniais eurais ir keturiasdešimt penkiais centais), anuliuojant 83818 Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių UAB „Lazdijų vanduo“ paprastųjų  vardinių 0,29 Eur (dvidešimt devynių centų) nominalios vertės akcijų, o 0,23 Eur likutį įkelti į UAB „Lazdijų vanduo“ pelno (nuostolių) ataskaitoje pripažintą ataskaitinių metų rezultatą.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė 
Robertas Grigas 
2016-11-21

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ ĮSTATINIO KAPITALO MAŽINIMO PERDUOTO TURTO VERTE“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016 m. spalio 10 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ įstatinio kapitalo mažinimo perduoto turto verte“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu ir 12 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 52 straipsnio 1 dalimi, 2 dalies 4 punktu ir 3 dalies 2 punktu bei atsižvelgiant į UAB „Lazdijų vanduo“ 2016-11-16 raštą Nr. S-255 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės akcijų sumažinimo“, audito ir apskaitos firmos „Auditra“ 2007 m. balandžio 28 d. parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2006 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje įrašytą rekomendaciją bei UAB „Gaudera“ 2016 m. balandžio 20 d. parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2015 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje įrašytą rekomendaciją (kaip atitikmenį galima pateikti Lietuvos Respublikos geležinkelių transporto kodekso 23 straipsnio 5 dalį ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2016 m. lapkričio 9 d. nutarimą Nr. 1121 „Dėl akcinės bendrovės „Lietuvos geležinkeliai“ įstatinio kapitalo mažinimo ir turto perdavimo“).
Šio sprendimo projekto tikslas – sutikti, kad uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ visuotiniame akcininkų susirinkime būtų sumažintas uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ įstatinis kapitalas pagal 2002-07-31 perdavimo–priėmimo aktą Lazdijų rajono savivaldybei perduoto turto – vandentiekio bokšto, vandentiekio ir fekalinės kanalizacijos tinklų bei filtracijos laukų, esančių Seirijų sen., Metelių k., likutine verte – 18580,17 Eur (aštuoniolika tūkstančių penkių šimtų aštuoniasdešimt eurų ir septyniolika centų) (Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002 m. liepos 24 d. sprendimas Nr. 649 „Dėl turto perdavimo“) ir pagal 2004-12-31 perdavimo–priėmimo aktą Lazdijų rajono savivaldybei perduoto turto – Metelių gyvenvietės ir Seirijų miestelio gatvių apšvietimo linijų likutine verte – 5727,28 Eur (penkiais tūkstančiais septyniais šimtais dvidešimt septyniais eurais ir dvidešimt aštuoniais centais) (Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2004 m. gruodžio 7 d. sprendimas Nr. 5TS-613 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos narių įpareigojimo“ ir UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos posėdžio 2004 m. gruodžio 28 d. nutarimas (protokolas Nr. 20), iš viso 24307,45 Eur (dvidešimt keturiais tūkstančiais trimis šimtais septyniais eurais ir keturiasdešimt penkiais centais), anuliuojant 83818 Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias UAB „Lazdijų vanduo“ paprastąsias vardines 0,29 Eur (dvidešimt devynių euro centų) nominalios vertės akcijas, o 0,23 Eur likutį įkelti į UAB „Lazdijų vanduo“ pelno (nuostolių) ataskaitoje pripažintą ataskaitinių metų rezultatą, bei nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Vandentiekio bokštą, vandentiekio ir fekalinės kanalizacijos tinklus bei filtracijos laukus, esančius Seirijų sen., Metelių k., bei Metelių gyvenvietės ir Seirijų miestelio gatvių apšvietimo linijas UAB „Lazdijų vanduo“ perdavė reorganizuojama UAB „Leipalingio vanduo“ ilgalaikio materialiojo turto 2000-12-29 perdavimo–priėmimo aktu. Vadovaujantis Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2002 m. liepos 24 d. sprendimu Nr. 649 „Dėl turto perdavimo“, 2004 m. gruodžio 7 d. sprendimu Nr. 5TS-613 „Dėl UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos narių įpareigojimo“ ir UAB „Lazdijų vanduo“ valdybos posėdžio 2004 m. gruodžio 28 d. nutarimu (protokolas Nr. 20) UAB „Lazdijų vanduo“ Lazdijų rajono savivaldybei pagal 2002-07-31 perdavimo–priėmimo aktą  perdavė vandentiekio bokštą, vandentiekio ir fekalinės kanalizacijos tinklus bei filtracijos laukus, esančius Seirijų sen., Metelių k., ir pagal 2004-12-31 perdavimo–priėmimo aktą perdavė Metelių gyvenvietės ir Seirijų miestelio gatvių apšvietimo linijas, tačiau pagal tuo metu nusistovėjusią praktiką perduoto turto likutine verte UAB „Lazdijų vanduo“ įstatinis kapitalas nebuvo sumažintas. UAB „Lazdijų vanduo“ finansinėje atskaitomybėje perduoto turto likutinė vertė buvo parodyta kaip bendrovės savos akcijos, o tai Audito ir apskaitos firmos „Auditra“ parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2006 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje bei UAB „Gaudera“ parengtoje UAB „Lazdijų vanduo“ 2015 metų finansinės atskaitomybės auditoriaus išvadoje ir audito ataskaitoje nurodyta kaip neatitikimas teisės aktams ir rekomenduojama situaciją ištaisyti.
Vadovaujantis Nekilnojamojo turto registro nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. balandžio 23 d. nutarimu Nr. 379 „Dėl Nekilnojamojo turto registro nuostatų patvirtinimo“, 86 punktu, žymos apie nuosavybės teisės į nekilnojamąjį daiktą perleidimo sandorius be išimčių daromos tiktai gavus Nekilnojamojo turto registro įstatymo 17 straipsnyje nurodytą notaro pranešimą. O vadovaujantis Nekilnojamojo turto registro nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. liepos 12 d. nutarimu Nr. 1129 „Dėl Nekilnojamojo turto registro nuostatų patvirtinimo“, 49 punktu, žymos apie nuosavybės teisės į nekilnojamąjį daiktą perleidimo sandorius daromos gavus Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto registro įstatymo 17 straipsnyje nurodytą notaro pranešimą. Tačiau numatyta išimtis, kad atskiras Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto registro įstatymo 17 straipsnyje nurodytas notaro pranešimas neperduodamas, kai daiktinės teisės į nekilnojamąjį daiktą įgyjamos nuo notarinės formos sandorio sudarymo ir asmuo per notarą perduoda prašymą įregistruoti daiktines teises teritoriniam registratoriui.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – UAB „Lazdijų vanduo“ visuotiniam akcininkų susirinkimui priėmus sprendimą sumažinti bendrovės įstatinį kapitalą anuliuojant 83818 Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias UAB „Lazdijų vanduo“ paprastąsias vardines 0,29 Eur nominalios vertės akcijas, o 0,23 Eur likutį įkėlus į UAB „Lazdijų vanduo“ pelno (nuostolių) ataskaitoje pripažintą ataskaitinių metų rezultatą, bus ištaisytos UAB „Lazdijų vanduo“ buhalterinėje apskaitoje esančios klaidos.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą, gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas ir pasiūlymus pateikė Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė ir Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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