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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. SPALIO 15 D. SPRENDIMO NR. 5TS-152 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACINĖS KOMISIJOS NUOSTATŲ, NUTARIMO ADMINISTRACINIO TEISĖS PAŽEIDIMO BYLOJE FORMOS IR JOS PILDYMO TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2016 m. gruodžio 15 d. Nr. 34-742            
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. spalio 15 d. sprendimą Nr. 5TS-152 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracinės komisijos nuostatų, nutarimo administracinio teisės pažeidimo byloje formos ir jos pildymo taisyklių patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir papildymais.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja nuo 2017 m. sausio 1 d.
Savivaldybės meras

Parengė

Gerda Daugėlaitė

2016-12-13

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. SPALIO 15 D. SPRENDIMO NR. 5TS-152 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACINĖS KOMISIJOS NUOSTATŲ, NUTARIMO ADMINISTRACINIO TEISĖS PAŽEIDIMO BYLOJE FORMOS IR JOS PILDYMO TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-12-13
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. spalio 15 d. sprendimo Nr. 5TS-152 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracinės komisijos nuostatų, nutarimo administracinio teisės pažeidimo byloje formos ir jos pildymo taisyklių patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2007 m. spalio 15 d. sprendimą Nr. 5TS-152 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracinės komisijos nuostatų, nutarimo administracinio teisės pažeidimo byloje formos ir jos pildymo taisyklių patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir papildymais.
Galiojančiame Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnyje nustatyta, kad savivaldybės taryba savo įgaliojimų laikui sudaro Administracinę komisiją, Etikos komisiją ir Antikorupcijos komisiją. Minėtame straipsnyje numatyta, kad Administracinė komisija nagrinėja Administracinių teisės pažeidimų kodekso jai priskirtas administracinių teisės pažeidimų bylas. Nuo 2016 m. sausio 1 d. įsigalios Lietuvos Respublikos administracinių nusižengimų kodeksas, pagal kurį administracinių pažeidimų bylas nagrinės institucijų vadovai, vadovų įgalioti asmenys ar kolegialūs organai, o Administracinės komisijos kaip subjekto, nagrinėjančio administracinių teisės pažeidimų bylas, nebeliks. Atsižvelgiant į tai, kas išdėstyta, reikalinga panaikinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, kuriuo patvirtinta Administracinės komisijos nuostatai, nutarimo administracinio teisės pažeidimo byloje forma bei formos pildymo taisyklės.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama - priėmus sprendimo projektą bus įgyvendintos  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo bei Lietuvos Respublikos administracinių nusižengimų kodekso nuostatos, kurios įsigalios 2017 m. sausio 1 d.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistė Gerda Daugėlaitė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė



Gerda Daugėlaitė
