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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PANAUDOS SUTARTIES  TERMINO PRATĘSIMO 
2016 m. gruodžio 16 d. Nr. 34-747
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 2 punktu ir 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.2, 5.2, 7.2 ir 8.2 papunkčiais, atsižvelgdama į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016-12-16 sutikimą Nr. 1-4620 „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ ir į VšĮ „Lazdijų ligoninės“ 2016-12-16 raštą Nr. S-459 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 


1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai (kodas 188714992) pratęsti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir  viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ pasirašytos 2007-07-23 savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2007-07-25/15-325 terminą 10 metų laikotarpiui – iki 2028 m. sausio 1 d.

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, papildomu raštišku susitarimu pratęsti 2007-07-23 savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2007-07-25/15-325 terminą su viešąja įstaiga „Lazdijų ligoninė“.

3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.                                                         
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„DĖL PANAUDOS SUTARTIES  TERMINO PRATĘSIMO“
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                                                                   2016-12-16
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 2 punktu ir 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.2, 5.2, 7.2 ir 8.2 papunkčiais, atsižvelgiant į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016-12-16 sutikimą Nr. 1- 4620 „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ ir į VšĮ „Lazdijų ligoninė“ 2016-12-16 raštą Nr. S-459 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“.
VšĮ „Lazdijų ligoninė“ 2016-12-16 rašte Nr. S-459 „Dėl turto panaudos sutarties pratęsimo“ nurodė, kad viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“ kartu su partneriais rengia projektą „Jungtiniai pažeidžiamų grupių sveikatos gerinimo veiksmai Gardino srityje ir Lazdijų rajone“ („Joint actions for better health of vulnerable groups in Grodno oblast and Lazdijai district“) (toliau – projektas). Viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“ dalyvaus jame pagrindinio partnerio teisėmis. Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutartis sudaryta 2007 m. liepos 23 d., Nr. 15-325. Ši sutartis su VšĮ „Lazdijų ligoninė“ galioja iki 2018 m. sausio 1 d., tačiau projekto veikloms įgyvendinti sutarties galiojimo terminas turėtų būti ilgesnis. Savivaldybės turto naudojimo tikslas – įstatuose numatytai veiklai vykdyti. VšĮ „Lazdijų ligoninė“ teikia antrinio lygio asmens sveikatos priežiūros paslaugas Lazdijų rajono ir kitų rajono gyventojams .
Viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“ prašė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai pratęsti minėtą sutartį 10 metų laikotarpiui pagal galiojančius teisės aktus.
Šio projekto tikslas: 
           Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai (kodas 188714992) pratęsti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir  viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ pasirašytos 2007-07-23 savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2007-07-25/15-325 terminą 10 metų laikotarpiui – iki 2028 m. sausio 1 d.
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       Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, papildomu raštišku susitarimu pratęsti savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2007-07-25/15-325 terminą su viešąja įstaiga „Lazdijų ligoninė“.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

           Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Ineta Junelienė.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                                                   Ineta Junelienė   
