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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO PERDAVIMO
2016 m. gruodžio 27 d. Nr. 34-751
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 27 punktu ir 48 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalimi, 19 straipsnio 3 dalimi, 27 straipsnio 1 dalies 1 punktu,   Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1423 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo aprašo patvirtinimo“, 3 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus  2016 m. gruodžio 14 d. įsakymą Nr. 10V-1089 „Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu“ ir VĮ Turto banko  2016-12-08 raštą Nr. (15.7)-22-SK4-12036 „Dėl  sprendimo pripažinti valstybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą nereikalingu valstybės ir savivaldybių funkcijoms įgyvendinti suderinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Perduoti pripažintą nereikalingu valstybinėms (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijoms įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą pastatą – gaisrinę, esantį  Lazdijų r. sav. Kučiūnų sen., Kaženių k., Alnos g. 33A, unikalus Nr. 5996-5015-8013, bendras plotas 66,42 kv. m, inventorinis Nr. 7000007733, pradinė vertė – 3245,48 Eur, nusidėvėjimas – 3245,48 Eur, likutinė vertė (2016-11-08) – 0,00 Eur, centralizuotai valdomo valstybės turto valdytojui – VĮ Turto bankui. 
2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės merą A. Margelį, o jo dėl ligos, komandiruotės,
atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės mero pavaduotoją G. Salatką, pasirašyti šio sprendimo 1 punkte nurodyto pastato perdavimo ir priėmimo aktą. 
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3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais. 

Savivaldybės meras
Parengė

Jolita Galvanauskienė
2016-12-20
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO PERDAVIMO“  PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2016-12-20
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl nekilnojamojo turto perdavimo“ projektas parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 27 punktu ir 48 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 11 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalimi, 19 straipsnio 3 dalimi, 27 straipsnio 1 dalies 1 punktu,   Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-1423 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, perduoto savivaldybei valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise, turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo aprašo patvirtinimo“, 3 punktu bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus  2016 m. gruodžio 14 d. įsakymą Nr. 10V-1089 „Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu“ ir į VĮ Turto banko  2016-12-08 raštą Nr. (15.7)-22-SK4-12036 „Dėl  sprendimo pripažinti valstybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą nereikalingu valstybės ir savivaldybių funkcijoms įgyvendinti suderinimo“
Lazdijų rajono savivaldybėje, Kučiūnų seniūnijoje, Kaženių kaime, Alnos g. 33A yra valstybei nuosavybės teise priklausantis Lazdijų rajono savivaldybės turto patikėjimo teise valdomas pastatas-gaisrinė (unikalus Nr. 5995-5015-8013). Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinė tarnyba 2016-10-25 raštu Nr. S-54 „Dėl turto grąžinimo“ grąžino pagal panaudos sutartį valdytą valstybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės turto patikėjimo teise valdomą pastatą-gaisrinę (unikalus Nr. 5995-5015-8013). Lazdijų rajono savivaldybės administracijos komisija pasiūlymams teikti dėl  Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo  ir valstybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomo nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti, sudaryta Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. rugpjūčio 4 d. įsakymo Nr. 10V-604 „Dėl komisijos sudarymo“ 1 punktu, atsižvelgdama į tai, kad Kučiūnų seniūnijoje panaikinus rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos padalinį ir šio pastato nelieka kur pritaikyti pagal paskirtį, konstatavo, kad gaisrinės pastatas nereikalingas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme nurodytos valstybinės (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijos - priešgaisrinės saugos, įgyvendinimui.  Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros 2016-11-30 pažymoje Nr. EL36-3 komisija pasiūlė pastatą – gaisrinę (unikalus Nr. 5996-5015-8013), esantį Lazdijų r. sav. Kučiūnų sen., Kaženių k., Alnos g. 33A, pripažinti nereikalingu valstybinės (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijos − priešgaisrinės saugos, įgyvendinimui ir nelikus kur jį pritaikyti Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 8 punktu nustatyta tvarka. 
Kadangi Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 4 dalyje nustatyta, kad „Pagal šio straipsnio 1 dalies 8 punkto nuostatas priimami turto valdytojų sprendimai dėl valstybės nekilnojamųjų daiktų pripažinimo nereikalingais valstybės ir savivaldybės funkcijoms įgyvendinti turi būti suderinti su centralizuotai valdomo valstybės turto valdytoju“, Lazdijų rajono savivaldybės administracija 2016-11-30 raštu Nr. 1-4391 „Dėl sprendimo pripažinti valstybei nuosavybės teise priklausantį  nekilnojamąjį turtą nereikalingu valstybės ir savivaldybės funkcijoms įgyvendinti suderinimo“ kreipėsi į centralizuotai valdomo valstybės turto valdytoją – VĮ Turto banką prašydama raštiškai suderinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymo projektą, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius galėtų pripažinti nereikalingu valstybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą pastatą-gaisrinę (unikalus Nr. 5995-5015-8013), esantį Lazdijų r. sav., Kučiūnų sen., Kaženių k., Alnos g. 33A. VĮ Turto bankas  2016-12-08 raštu Nr. (15.7)-22-SK4-12036 „Dėl  sprendimo pripažinti valstybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą nereikalingu valstybės ir savivaldybių funkcijoms įgyvendinti suderinimo“ sutiko, kad Lazdijų rajono savivaldybėje, Kučiūnų seniūnijoje, Kaženių kaime, Alnos g. 33A esantis valstybei nuosavybės teise priklausantis Lazdijų rajono savivaldybės turto patikėjimo teise valdomas pastatas-gaisrinė (unikalus Nr. 5995-5015-8013) būtų pripažintas nereikalingu valstybės funkcijų įgyvendinimui. 
Šio sprendimo projekto tikslas – perduoti pripažintą nereikalingu valstybinėms (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijoms įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą pastatą – gaisrinę, esantį  Lazdijų r. sav. Kučiūnų sen., Kaženių k., Alnos g. 33A, unikalus Nr. 5996-5015-8013, bendras plotas 66,42 kv. m, inventorinis Nr. 7000007733, pradinė vertė – 3245,48 Eur, nusidėvėjimas – 3245,48 Eur, likutinė vertė (2016-11-08) – 0,00 Eur, centralizuotai valdomo valstybės turto valdytojui – VĮ Turto bankui. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės merą A. Margelį, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės mero pavaduotoją G. Salatką, pasirašyti šio sprendimo 1 punkte nurodyto pastato perdavimo ir priėmimo aktą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė. 

Ekonomikos skyriaus vedėja 



               Jolita Galvanauskienė
