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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL NUOMPINIGIŲ DYDŽIO
2017 m. vasario 3 d. Nr. 34-786
Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1352 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 10 ir 11 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1465 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos“ 2 priedo „Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, išnuomojamo viešo konkurso būdu, nuomos sąlygos ir nuomininkui keliami reikalavimai“ 9 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2017-01-31 pasiūlymą Nr. 1-388 „Dėl nuompinigių dydžio“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto – pastato-arklidės, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, unikalus Nr. 4400-2038-2138, išnuomojamo viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui be konkurso, nuompinigių dydį ‒136,93 Eur per mėn.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                                                                   
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL NUOMPINIGIŲ DYDŽIO“  PROJEKTO
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2017-02-01
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl nuompinigių“ parengtas  vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1352 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos viešo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 10 ir 11 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1465 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos“ 2 priedo „Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, išnuomojamo viešo konkurso būdu, nuomos sąlygos ir nuomininkui keliami reikalavimai“ 9 punktu bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 2017-01-31 pasiūlymą Nr. 1-388 „Dėl nuompinigių dydžio“. 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1465 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos“ buvo nuspręsta išnuomoti viešo konkurso būdu pastatų kompleksą, esantį Lazdijų hipodrome. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1465 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos“ 2 priedo „Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, išnuomojamo viešo konkurso būdu, nuomos sąlygos ir nuomininkui keliami reikalavimai“ 9 punkte nustatyta, kad „Nuomotojui įregistravus pastatą-arklidę Nekilnojamojo turto registre, be konkurso nuomininkui bus išnuomotas arklidės pastatas už nuomotojo nustatytą pradinį nuompinigių dydį, pasirašant papildomą susitarimą prie savivaldybės turto nuomos sutarties.“ Įvyko viešas nuomos konkursas ir su nuomininku VšĮ Lazdijų sporto centru buvo pasirašyta Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos sutartis Nr. 2015-04-14/37-21. Šioje sutartyje numatyti savivaldybės tarybos keliami reikalavimai. 

Lazdijų rajono savivaldybė pastatė arklidę ir ją įregistravo Nekilnojamojo turto registre. Todėl parengtas sprendimo projektas. 

Šio projekto tikslas – nustatyti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto – pastato-arklidės, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, unikalus Nr. 4400-2038-2138, išnuomojamo viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui be konkurso, nuompinigių dydį ‒136,93 Eur/mėn.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu VšĮ Lazdijų sporto centras yra savivaldybės turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, nuomininkas, kadangi buvo pasirašyta Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto nuomos sutartis Nr. 2015-04-14/37-21. Priėmus šį sprendimo projektą VšĮ Lazdijų sporto centrui bus išnuomotas pastatas – arklidė, kaip ir numatyta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1465 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos“ 2 priedo „Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto, esančio Lazdijų rajono savivaldybėje, Lazdijų seniūnijoje, Buktos kaime 2, išnuomojamo viešo konkurso būdu, nuomos sąlygos ir nuomininkui keliami reikalavimai“ 9 punkte.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.
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