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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017–2019 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO PATVIRTINIMO

2017 m. vasario 14 d. Nr. 34-804
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Strateginio planavimo Lazdijų rajono savivaldybėje tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-1532 „Dėl Strateginio planavimo Lazdijų rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6.3 papunkčiu ir V skyriumi, Strateginio planavimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 6 d. nutarimu Nr. 827 „Dėl Strateginio planavimo metodikos patvirtinimo“, ir atsižvelgdama į Strateginio planavimo savivaldybėse rekomendacijas, patvirtintas Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. gruodžio 15 d. nutarimu Nr. 1435 „Dėl Strateginio planavimo savivaldybėse rekomendacijų patvirtinimo“, bei į Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginį plėtros planą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginį veiklos planą (pridedama). 
Savivaldybės meras                                                                                              
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017-2019 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Strateginio planavimo Lazdijų rajono savivaldybėje tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-1532 „Dėl Strateginio planavimo Lazdijų rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 6.3 papunkčiu ir V skyriumi, Strateginio planavimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. birželio 6 d. nutarimu Nr. 827 „Dėl Strateginio planavimo metodikos patvirtinimo“, ir atsižvelgiant į Strateginio planavimo savivaldybėse rekomendacijas, patvirtintas Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. gruodžio 15 d. nutarimu Nr. 1435 „Dėl Strateginio planavimo savivaldybėse rekomendacijų patvirtinimo“, bei į Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginį plėtros planą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“.

Projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės strateginį 2017–2019 metų veiklos planą. 

Lazdijų rajono savivaldybės strateginiai veiklos planai yra rengiami kasmet artimiausiam trejų metų laikotarpiui. Biudžetinių metų Lazdijų rajono savivaldybės programos yra strateginio veiklos plano dalis, kurias vykdant yra naudojami Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto asignavimai.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 
Kitame artimiausiame Lazdijų rajono savivaldybės tarybos posėdyje numatoma teikti Lazdijų rajono savivaldybės tarybai sprendimo projektą dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano pakeitimo, papildant minėtą planą tikslų, uždavinių, priemonių bei vertinimo kriterijų suvestinėmis, kuriose nurodyti šie duomenys: panaudotos lėšos programoms ir jų priemonėms vykdyti bei vertinimo kriterijų faktinės reikšmės už 2016 metus, lėšų poreikis bei numatomos vertinimo kriterijų reikšmės 2017–2019 metų laikotarpiui. 
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto savivaldybės vidaus audito skyriaus vyr. specialistas Gediminas Giedraitis.
Centralizuoto savivaldybės vidaus audito skyriaus                                           Gediminas Giedraitis
vyr. specialistas                                                                                       

