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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO GATVIŲ VALYMO IR ŠLAVIMO PASLAUGŲ TEIKIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2017 m. vasario 14 d. Nr. 34-806
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų Gatvių valymo ir šlavimo paslaugų teikimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Ecoservice projektai“ už 185089,57 Eur (šimtą aštuoniasdešimt penkis tūkstančius aštuoniasdešimt devynis eurus penkiasdešimt septynis centus) su PVM (sutarties projektas pridedamas).
Savivaldybės meras

Parengė

I. Adomynienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO GATVIŲ VALYMO IR ŠLAVIMO PASLAUGŲ TEIKIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-01-17


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo gatvių valymo ir šlavimo paslaugų teikimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pasirašyti gatvių valymo ir šlavimo paslaugų sutartį su įmone, laimėjusia Gatvių valymo ir šlavimo paslaugų pirkimo konkursą. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Ecoservice projektai“.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. lapkričio 29 d. įsakymu Nr. 10V-1043 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“ (pasirašomos Gatvių valymo ir šlavimo paslaugų teikimo sutarties projektas pridedamas ).

Paslaugų teikėjas įsipareigoja teikti Lazdijų ir Veisiejų miestų gatvių, automobilių stovėjimo ir autobusų sustojimo aikštelių, šaligatvių, takų, aikščių, mechanizuoto valymo ir miestų gatvių, automobilių ir autobusų sustojimo aikštelių, šaligatvių, takų, aikščių bei laiptų rankinio valymo ir priežiūros paslaugas. 
Viešojo pirkimo metu nustatyti skirtingi gatvių valymo ir šlavimo paslaugų įkainiai vasaros ir žiemos sezono metu. Vasaros darbai preliminariai tęsiasi 8 (aštuonis) mėnesius: nuo kovo 15 dienos iki lapkričio 14 dienos, Žiemos darbai preliminariai tęsiasi 4 (keturis) mėnesius: nuo lapkričio 15 dienos iki kovo 14 dienos. Priklausomai nuo klimatinių sąlygų, seniūnijų nurodymu žiemos sezonas gali prasidėti ir baigtis anksčiau ar vėliau. Paslaugos teikiamos pagal Techninėje specifikacijoje ir jos prieduose nurodytą eiliškumą (pirmumo eile arba suderinus su Lazdijų m. ir/ar Veisiejų sen.), techninius ir kokybės reikalavimus. Viešojo pirkimo metu nustatyti skirtingi gatvių valymo ir šlavimo paslaugų įkainiai vasaros ir žiemos sezono metu. Vasaros darbai preliminariai tęsiasi 8 (aštuonis) mėnesius: nuo kovo 15 dienos iki lapkričio 14 dienos, Žiemos darbai preliminariai tęsiasi 4 (keturis) mėnesius: nuo lapkričio 15 dienos iki kovo 14 dienos. Priklausomai nuo klimatinių sąlygų, seniūnijų nurodymu žiemos sezonas gali prasidėti ir baigtis anksčiau ar vėliau. Pirmumo eile numatytos teikti paslaugos vykdomos be atskiro Užsakovų nurodymo (užsakymo). Užsakovas pasilieka sau teisę atšaukti pirmumo eile vykdomas paslaugas atsižvelgiant į oro sąlygas.  Paslaugos, numatytos teikti suderinus su Lazdijų m. ir/ar Veisiejų seniūnija, vykdomos, Užsakovams pateikus nurodymus (užsakymus) raštu pasirašytus kvalifikuotu elektroniniu parašu ir išsiunčiant elektroniniu paštu ar kitomis visuotinai prieinamomis elektroninėmis priemonėmis. Sutartyje išskirti gatvių važiuojamosios dalies, automobilių ir autobusų sustojimo aikštelių valymo ir priežiūros bei šaligatvių, takų, aikščių bei laiptų valymo ir priežiūros paslaugų įkainiai.
Sutartis galioja 36 (trisdešimt šešis) mėn. nuo Sutarties įsigaliojimo dienos. Paslaugų teikėjas paslaugas teikia visą Sutarties galiojimo laikotarpį. 

Už tinkamai atliktas paslaugas bus apmokama Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšomis. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė.
PRIDEDAMA. 6 lapai.
Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė
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