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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LIEPOS 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-624 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „SOCIALINIŲ PASLAUGŲ INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PLĖTRA VŠĮ KAPČIAMIESČIO GLOBOS NAMUOSE“ PAKEITIMO 
2017 m. vasario 15 d. Nr. 34-807
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į VšĮ Kapčiamiesčio globos namų 2017-02-06 raštą Nr. 16 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ ir netinkamų išlaidų apmokėjimo“ ir 2017-02-13 raštą Nr. 18 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-624 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip:
„1.
 Pritarti VšĮ Kapčiamiesčio globos namų rengiamam projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“. Preliminari projekto vertė – 146 319 Eur.
2. Nustatyti, kad: 

2.1. 1 punkte nurodyto projekto projektinį pasiūlymą Alytaus regiono plėtros tarybai teikia Lazdijų rajono savivaldybės administracija;

2.2. 1 punkte nurodyto projekto paraišką Centrinei projektų valdymo agentūrai teikia VšĮ Kapčiamiesčio globos namai. 
3. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų iki 20 000 Eur pagal projektą „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ numatyto rekonstruoti pastato, esančio adresu: Kranto g. 5, Kapčiamiesčio mstl., Lazdijų r. sav., statybos darbams dalinai finansuoti. 

4. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.“
Savivaldybės meras  
Parengė Sandra Sinkevičienė, 2017-02-14

                      LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LIEPOS 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-624 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „SOCIALINIŲ PASLAUGŲ INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS IR PLĖTRA VŠĮ KAPČIAMIESČIO GLOBOS NAMUOSE“ PAKEITIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-02-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-624 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgiant į VšĮ Kapčiamiesčio globos namų 2017-02-06 raštą Nr. 16 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ ir netinkamų išlaidų apmokėjimo“ ir 2017-02-13 raštą „Nr. 18 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ ir netinkamų išlaidų apmokėjimo“. 
Sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-624 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ dėstomąją dalį. 
Lazdijų rajono savivaldybės taryba sprendimu Nr. 5TS-624 „Dėl pritarimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ jau pritarė projekto „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“ rengimui. Papildomai šio sprendimo projekte siūloma numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų iki 20 000 Eur pastato, esančio adresu: Kranto g. 5, Kapčiamiesčio mstl. Lazdijų r. sav., rekonstrukcijos darbams, atliekamiems pagal projektą „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“, dalinai finansuoti.

VšĮ Kapčiamiesčio globos namų direktorė kreipėsi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą dėl dalinio finansavimo skyrimo projektui „Socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra VšĮ Kapčiamiesčio globos namuose“. Projekte numatyti globos namų pastato, esančio adresu: Kranto g. 5, Kapčiamiesčio mstl. Lazdijų r. sav., rekonstrukcijos darbai, jau pradėtos darbų su projektavimu pirkimo procedūros. Pagal rangovų pateiktą pasiūlymą rekonstravimo darbus siūloma atlikti už 136 999,83 Eur su PVM. Ši suma viršija projekto biudžete numatytą tinkamų finansuoti išlaidų dalį, todėl ir prašoma dalinai finansuoti rekonstrukcijos darbus. 

 Priemonės Nr. 08.1.1-CPVA-R-407 tikslas – gerinti socialinių paslaugų prieinamumą bendruomenėje, mažinti regioninius skirtumus, plėtojant socialinių paslaugų infrastruktūrą bendruomenėje senyvo amžiaus asmenims, socialiai pažeidžiamoms asmenų grupėms (neįgaliems asmenims (išskyrus turinčius proto ar (ir) psichikos negalią), socialinės rizikos asmenims) ir jų šeimoms. 

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         


Sandra Sinkevičienė

