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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL BUTO PIRKIMO
2017 m. vasario 15 d. Nr. 34-808
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 31 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 5 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 5 punktu, Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, bei atsižvelgdama į Laimės Grytėnienies 2017-02-13 pasiūlymą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Patvirtinti buto Nr. 3 (unikalus Nr. 5998-0003-6015:0003), esančio Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, pirkimo ekonominį ir socialinį pagrindimą pagal priedą.

2. Pirkti neskelbiamų derybų būdu butą Nr. 3 (unikalus Nr. 5998-0003-6015:0003), esantį Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, už ne daugiau kaip 10000 Eur savivaldybės būsto fondui plėtoti. 

3. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių teisės aktų nustatyta tvarka:

3.1. organizuoti šio sprendimo 2 punkte nurodyto buto pirkimo procedūras;
3.2. pasirašyti buto pirkimo ir pardavimo sutartį bei perdavimo ir priėmimo aktą.

4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė
Rimvydas Kupstas
2017-02-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos

2017 m. vasario    d.

sprendimo Nr. 5TS-






priedas

BUTO NR. 3 (UNIKALUS NR. 5998-0003-6015:0003), ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV., VEISIEJUOSE, V. MONTVILOS G. 32, PIRKIMO
EKONOMINIS IR SOCIALINIS PAGRINDIMAS
Gyvenamųjų patalpų pirkimo tikslas – padidinti Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondą.

Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo (toliau – įstatymas) 5 straipsnio 3 dalis reglamentuoja, kad savivaldybių socialinio būsto fondo plėtra finansuojama iš valstybės biudžeto, savivaldybės biudžeto, būsto pardavimo ir kitų teisėtai gautų lėšų. Įstatymo 14 straipsnio 4 dalis reglamentuoja, kad socialinio būsto plėtra vykdoma statant naujus arba rekonstruojant ir pritaikant būsto paskirčiai esamus pastatus, taip pat perkant ar kitokiu būdu teisėtai įsigyjant gyvenamuosius namus, jų dalis, butus.
Šiuo metu Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondą sudaro 172 būstai, iš jų:  80 savivaldybės būstų ir 92 socialiniai būstai. Dalis savivaldybės būstų yra labai blogos būklės.

Valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos savivaldybių biudžetams lėšomis yra galimybė mokėti būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijas asmenims ir šeimoms, įrašytiems į asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašus ir nuomojantiems fiziniams ar juridiniams asmenims priklausantį būstą. Tačiau realiai ši programa neveikia, nes asmeniui yra per maža kompensacija. Lazdijų rajono savivaldybėje kompensaciją už būsto nuomą gauna tik 1 šeima.

2017  metais socialinio būsto fondo plėtrai planuojama panaudoti Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšas.

Efektyviausias savivaldybės būsto fondo plėtros būdas – gyvenamųjų patalpų pirkimas. Nupirktos gyvenamosios patalpos bus nuomojamos asmenims ar šeimoms, įrašytiems į asmenų ar šeimų, turinčių teisę išsinuomoti būstą, sąrašus.

Savivaldybės socialinio būsto poreikis nuolat didėja, nes kasmet daugėja asmenų ir šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti. 
Kadangi Lazdijų rajono savivaldybės sudarytuose asmenų ar šeimų, turinčių teisę į paramą būstui išsinuomoti, sąrašuose įrašytos įvairaus dydžio šeimos, atsižvelgiant į jų specialiuosius poreikius, šeimos dydį, tikslinga pirkti butus, esančius Lazdijų r. savivaldybės Veisiejų mieste.

Laimė Grytėnienė pateikė pasiūlymą dėl buto Nr. 3 (unikalus Nr. 5998-0003-6015:0003), esančio Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, pirkimo, kuriame nurodoma, kad butas yra areštuotas antstolių kontoros. Pasiūlytą butą tikslinga įsigyti, kadangi Lazdijų rajone aktuali problema – socialinių būstų stoka. 
Daugelis laukiančiųjų socialinio būsto asmenų ir šeimų norėtų apsigyventi  didesnėse Lazdijų rajono gyvenvietėse, kur netoli būtų bendrojo ugdymo įstaigos – vaikų darželis ir  mokykla. Tai labai aktualu daugiavaikėms jaunoms šeimoms, auginančioms mažus vaikus. Lazdijų rajone socialinių būstų eilėje laukia 107 asmenys ir šeimos. Taip pat šio buto įsigijimas padėtų spręsti ir susidariusią situaciją dėl gyvenamojo namo renovacijos, nes gyvenamojo namo, esančio V. Montvilos g. 32, gyventojai yra pareiškę norą, kad jų gyvenamasis namas būtų renovuotas. Tačiau bankas, suteikdamas finansavimą daugiabučio namo renovacijai, reikalauja, kad daugiabučio namo butų savininkų, turinčių daugiau kaip 60 dienų pradelstų įsipareigojimų, neviršijančių 170 eurų sumos, nors vienai komunalines paslaugas teikiančiai įmonei ar daugiabučio namo naudojimo patalpų valdytojui, turi būti mažiau nei 10 proc. visų daugiabučio namo butų savininkų. Šį butą išpirkus iš antstolių kontoros ir padengus turimus mokestinius įsiskolinimus, atsirastų galimybė gauti finansavimą daugiabučio namo renovacijai. Todėl tikslinga šį butą įsigyti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn, perkant iš antstolių kontoros.
Butas Nr. 3, esantis Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, būtų perkamas Vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 15 punkte numatytoms savarankiškoms savivaldybėms funkcijoms vykdyti – savivaldybės socialinio būsto fondo sudarymas ir jo remontas, socialinio būsto nuoma. 
                                     --------------------------------------------------------
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
 ,,DĖL BUTO PIRKIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-02-14
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl buto pirkimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 31 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 5 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 5 dalimi, Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, bei atsižvelgiant į Laimės Grytėnienės pasiūlymą.
Šio sprendimo projekto tikslas – patvirtinti buto pirkimo neskelbiamų derybų būdu ekonominį ir socialinį pagrindimą pagal priedą. Pirkti neskelbiamų derybų būdu butą Nr. 3 (unikalus Nr. 5998-0003-6015:0003), esantį Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, už ne didesnę kaip 10 000 Eur sumą. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių teisės aktų nustatyta tvarka organizuoti šio sprendimo 2 punkte nurodyto buto pirkimo procedūras bei pasirašyti buto pirkimo ir pardavimo sutartį bei perdavimo ir priėmimo aktą.


Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu Lazdijų rajone labai trūksta socialinių būstų, todėl šio buto įsigijimas, padėtų nors iš dalies spręsti gyvenamųjų patalpų trūkumą. Taip pat būtų galima pradėti daugiabučio gyvenamojo namo, esančio V. Montvilos g. 32, renovaciją.
Laukiami rezultatai – priėmus sprendimą, bus nupirktas butas Nr. 3 (unikalus Nr. 5998-0003-6015:0003), esantis Lazdijų r. sav., Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, iš antstolių kontoros. Bus vykdoma gyvenamojo namo Veisiejuose, V. Montvilos g. 32, renovacija.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Rimvydas Kupstas.

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas

                             Rimvydas Kupstas
