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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. BIRŽELIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-117 ,,DĖL BUTO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO MSTL. TAIKOS G. 11 K1-3, NUOMOS“  PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS  
2017 m. kovo 23 d. Nr. 34-830
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimą Nr. 5TS-117 „Dėl buto, esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11 K1-3, nuomos“.  

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė
Rimvydas Kupstas

2017-03-17

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. BIRŽELIO 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-117 „DĖL BUTO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV. KAPČIAMIESČIO MSTL. TAIKOS G. 11 K1-3, NUOMOS“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-03-17 


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-117 „Dėl buto, esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11 K1-3, nuomos“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, bei atsižvelgdamas į Lazdijų rajono savivaldybės direktoriaus 2016m. gruodžio 19 d. įsakymą Nr. 10V-1102 ,,Dėl tarnybinių gyvenamųjų patalpų nuomos sutarties nutraukimo“.

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 29 d. sprendimą Nr. 5TS-117 „Dėl buto, esančio Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11 K1-3, nuomos“. Šis butas, kaip nuosavybės teise priklausantis Lazdijų rajono savivaldybei ir Lazdijų rajono Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos patikėjimo teise valdomų tarnybinių gyvenamųjų patalpų – butas, esantis Lazdijų r. sav. Kapčiamiesčio sen. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11 K-3 buvo išnuomotas Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos mokytojai. 

Tenkindamas Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos mokytojos 2016 -11-18 prašymą, Lazdijų rajono savivaldybės direktorius  2016 m. gruodžio 19 d. įsakymu Nr. 10V-1102 ,,Dėl tarnybinių gyvenamųjų patalpų nuomos sutarties nutraukimo“ nutraukė buto – tarnybinių patalpų nuomos sutartį su nuomininke. 

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklos patikėjimo teise valdomas tarnybinės patalpos – butas, esantis Kapčiamiesčio sen. Kapčiamiesčio mstl. Taikos g. 11 K-3, šiuo metu laisvas butas, kaip tarnybinės gyvenamosios patalpos, nėra išnuomotos. Laisvos gyvenamosios patalpos – butas bus išnuomotos asmenims ar šeimoms, kurie su Savivaldybe ar jos įstaigomis yra susiję darbo ar jų esmę atitinkančiais santykiais. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti at panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereiks.
 


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė - Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Rimvydas Kupstas.

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas                                                            Rimvydas Kupstas  
