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                                  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS BENDROJO PLANO SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO STEBĖSENOS ATASKAITOS PATVIRTINIMO

2017 m. kovo 28 d. Nr. 34-858
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 29 straipsnio 7 dalimi, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų sprendinių įgyvendinimo stebėsenos turinio ir stebėsenos atlikimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 7 d. įsakymu Nr. D1-21 „Dėl Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų sprendinių įgyvendinimo stebėsenos turinio ir stebėsenos atlikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 21, 25 ir 26 punktais bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. kovo 9 d. įsakymą Nr. 10V-271 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo programos patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo stebėsenos ataskaitą (pridedama).
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Parengė
Jona Rukšėnaitė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS BENDROJO PLANO SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO STEBĖSENOS ATASKAITOS PATVIRTINIMO” PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-03-31
        1.
 Parengto projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo stebėsenos (monitoringo) ataskaitą už 2008–2016 m. (pridedama).
        2.
Sprendžiami projekte aptarti klausimai: Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. kovo  10 d. įsakymu Nr. 10V-271 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo programos patvirtinimo“ patvirtinta Lazdijų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo programa.                                                                                                                                                                                                                                                    
       3.
 Kokių pozityvių rezultatų laukiama: patvirtinus ataskaitą bus galima išspręsti parengtų galiojančių teritorijų planavimo dokumentų sprendinių prieštaravimus vieni kitiems, t. y. išskirti aktualius TP dokumentų sprendinius ir juos integruoti į bendrojo plano sprendinius. Kadangi galiojančiame bendrajame plane nurodyti konkretūs teritorijos naudojimo būdai stabdo veiklos pasirinkimo laisvę potencialiems investuotojams. Rengiant naujus sprendinius, bus galima nustatyti kitokį – daugiafunkcį žemės naudojimo reglamentavimo principą, derinant jį su aplinką įtakojančios plėtros apimties (UI – užstatymo intensyvumas, UT – užstatymo tankumas, aukštingumas) reglamentavimu. 
Bendrojo plano korektūroje planuojama užtikrinti koordinuotą kraštovaizdžio apsaugos politiką. Bendrojo plano sprendiniai, susiję su kraštovaizdžiu ir (ar) gamtiniu karkasu, turi būti koreguojami ar keičiami.

Neįgyvendintų sprendinių pagrindu tikslinga ruošti programas gamtiniam karkasui vystyti pasitelkiant rekreacijos ir turizmo infrastruktūros motyvaciją: specializuotų pramoginės ir sportinės rekreacijos objektų ir kt. vystymas; viešosios turizmo ir rekreacijos infrastuktūros (poilsio aikštelių, stovyklaviečių, paplūdimių, apžvalgos aikštelių ir panašių rekreacinės infrastruktūros objektų kūrimas ir palaikymas).
Patikslinus teritorijų naudojimo reglamento parametrus savivaldybės bendrajame plane sutrumpės ir taps lankstesnis teritorijų planavimo procesas, lengviau bus galima vystyti neurbanizuotas teritorijas. 
       4.
Projekto iniciatorius: Lazdijų rajono savivaldybės administracija.
Laukiama teigiamo savivaldybės tarybos bei rajono visuomenės įvertinimo. Pastebėjus netikslingą programos lėšų panaudojimą, bus atsižvelgiama sudarant kitų metų programos sąmatą. 
         Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vedėjo pavaduotoja-vyr. architektė Jona Rukšėnaitė.
Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus
vedėjo pavaduotoja-vyr. architektė                                                               Jona Rukšėnaitė
