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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LĖŠŲ PERVEDIMO PROJEKTUI „KRAUJASIURBIŲ UPINIŲ MAŠALŲ POPULIACIJOS POKYČIŲ STEBĖJIMAS IR POPULIACIJOS REGULIAVIMAS“
IŠ DALIES FINANSUOTI
2017 m. balandžio 13 d. Nr. 34-878
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Alytaus regiono plėtros tarybos 2016 m. lapkričio 29 d. sprendimu „Dėl dalyvavimo projekte „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ ir atsižvelgdama į Druskininkų savivaldybės administracijos 2017-04-06 raštą Nr. S12-1120-(17.25) „Dėl sprendimų priėmimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžete numatytų daugiatiksliams plėtros projektams asignavimų pervesti Druskininkų savivaldybės administracijai 8370 (aštuonis tūkstančius tris šimtus septyniasdešimt) eurų projektui „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ iš dalies finansuoti.
2. Nustatyti kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras                                                                                                               
Parengė
Šarūnė Dumbliauskienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LĖŠŲ PERVEDIMO PROJEKTUI „KRAUJASIURBIŲ UPINIŲ MAŠALŲ POPULIACIJOS POKYČIŲ STEBĖJIMAS IR POPULIACIJOS REGULIAVIMAS“
IŠ DALIES FINANSUOTI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017 m. balandžio 12 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl lėšų pervedimo projektui „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ iš dalies finansuoti“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 17 punktu, Alytaus regiono plėtros tarybos 2016 m. lapkričio 29 d. sprendimu „Dėl dalyvavimo projekte „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ ir atsižvelgdama į Druskininkų savivaldybės administracijos 2017-04-06 raštą Nr. S12-1120-(17.25) „Dėl sprendimų priėmimo“.
Šio sprendimo projekto tikslas yra leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžete numatytų daugiatiksliams plėtros projektams asignavimų pervesti Druskininkų savivaldybės administracijai 8370 (aštuonis tūkstančius tris šimtus septyniasdešimt) eurų projektui „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ iš dalies finansuoti.

Alytaus regiono plėtros taryba 2017 m. balandžio 29 d. sprendimu Nr. „Dėl dalyvavimo projekte „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ įgaliojo Druskininkų savivaldybę teikti paraišką Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšų naudojimo tarybai ir gavus finansavimą įgyvendinti projektą, taip pat, nutarė visoms Alytaus regiono savivaldybėms lygiomis dalis ne mažiau kaip 30 proc. bendros projekto vertės (139.350 eurų) prisidėti prie projekto įgyvendinimo.
 Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – projektas „Kraujasiurbių upinių mašalų populiacijos pokyčių stebėjimas ir populiacijos reguliavimas“ yra tęstinis. Lazdijų rajono savivaldybė ir 2016 metais prisidėjo prie šio projekto įgyvendinimo.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – Lazdijų rajono savivaldybė prisidės prie upinių mašalų populiacijos reguliavimo priemonių įgyvendinimo.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Šarūnė Dumbliauskienė.
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