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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ DIREKTORIAUS 2016 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI

2017 m. balandžio 24 d. Nr. 34-894
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimu Nr. 5TS-621 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 206 ir 212 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“ direktoriaus 2016 metų veiklos ataskaitai. (Veiklos ataskaita pridedama.)

Savivaldybės meras








Parengė

Robertas Grigas

2017-04-19

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 

„DĖL PRITARIMO UAB „LAZDIJŲ VANDUO“ DIREKTORIAUS 2016 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. balandžio 19 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo UAB „Lazdijų vanduo“ direktoriaus 2016 metų veiklos ataskaitai“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 206 ir 212 punktais.
Uždarosios akcinės bendrovės „Lazdijų vanduo“, kurios direktoriaus 2016 m. veiklos ataskaitai pritariama, teisinė forma – uždaroji akcinė bendrovė. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios uždarosios akcinės bendrovės akcininkė ir kontrolinio akcijų paketo turėtoja, nes Lazdijų rajono savivaldybei 2016 m. gruodžio 31 d. priklausė 99,71 proc. bendrovės akcijų.
Šio projekto tikslas – pritarti UAB „Lazdijų vanduo“ direktoriaus, kaip bendrovės vadovo, 2016 metų veiklos ataskaitai.
UAB „Lazdijų vanduo“ ūkinės komercinės veiklos pobūdis ir veiklos rūšys: vandens rinkimas, valymas ir paskirstymas; sausinimo ir drėkinimo sistemų tiesimas; vandentiekio ir panašių sistemų įrengimas; nuotėkų rinkimas ir apdorojimas; kitų atliekų rinkimas ir apdorojimas; sanitarinė, žemės, vandens bei grunto gerinimo ir panaši veikla. 2016 metais bendrovė pradėjo teikti daugiabučių namų bendrojo naudojimo objektų administravimo paslaugas.
UAB „Lazdijų vanduo“ įstatinio kapitalo dydis 2016 m. gruodžio 31 d. – 2331794,30 Eur. UAB „Lazdijų vanduo“ 2016 metais patyrė 22910 Eur balansinių nuostolių. 2015 m. bendrovė patyrė 35818 Eur balansinių nuostolių, t. y. 2016 metais, palyginus su 2015 metais, bendrovė patyrė 12908 Eur balansinių nuostolių mažiau.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintos Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 206 ir 212 punktuose numatytos prievolės.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabas ir pasiūlymus pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.

Priėmus sprendimo projektą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.

Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas 
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