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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. GEGUŽĖS 20 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1168 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ PEDAGOGINIŲ PAREIGYBIŲ SĄRAŠO IR BENDROJO LAVINIMO MOKYKLŲ ETATŲ, FINANSUOJAMŲ IŠ MOKINIO KREPŠELIO LĖŠŲ, NORMATYVŲ PATVIRTINIMO“  PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2017 m. balandžio 20 d. Nr. 34-886 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gegužės 20 d.  sprendimą Nr. 5TS-1168  ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų pedagoginių pareigybių sąrašo ir bendrojo lavinimo mokyklų etatų, finansuojamų iš mokinio krepšelio lėšų, normatyvų patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir papildymais.

Savivaldybės meras
Artūras Margelis

Parengė

Laimutė Markevičienė

2017-04-12

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
,, DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. GEGUŽĖS 20 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1168 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ PEDAGOGINIŲ PAREIGYBIŲ SĄRAŠO IR BENDROJO LAVINIMO MOKYKLŲ ETATŲ, FINANSUOJAMŲ IŠ MOKINIO KREPŠELIO LĖŠŲ, NORMATYVŲ PATVIRTINIMO“  PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS”
PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017 m. balandžio 12 d.

Lazdijai

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gegužės 20 d.  sprendimą Nr. 5TS-1168  ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų pedagoginių pareigybių sąrašo ir bendrojo lavinimo mokyklų etatų, finansuojamų iš mokinio krepšelio lėšų, normatyvų patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gegužės 20 d.  sprendimą Nr. 5TS-1168  ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų pedagoginių pareigybių sąrašo ir bendrojo lavinimo mokyklų etatų, finansuojamų iš mokinio krepšelio lėšų, normatyvų patvirtinimo“ su visais pakeitimais ir papildymais.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – pasikeitus teisės aktams pareigybės nustatomos vadovaujantis 2001 m. birželio 27 d. Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu Nr. 785 patvirtintą Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodiką, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 5 d. įsakymu Nr. V-1215 patvirtintą Psichologinės pagalbos teikimo tvarkos aprašą, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 8 d. įsakymu Nr. V-1228 patvirtintą Specialiosios pedagoginės pagalbos teikimo tvarkos aprašą, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 8 d. įsakymu Nr. V-1229 patvirtintą Specialiosios pagalbos teikimo (išskyrus aukštąsias mokyklas) tvarkos aprašą, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 21 d. įsakymu Nr. V-1393 patvirtintą Socialinės pedagoginės pagalbos teikimo tvarkos aprašą“.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, įstaigų vadovai kiekvienų mokslo metų pradžioje, pagal mokinių skaičių, nustato pareigybes, neviršydami didžiausio leistino etatų skaičiaus ir atsižvelgdami į darbo užmokesčio fondo dydį. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vyr. specialistė Laima Markevičienė.
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