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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. VASARIO 17 D. SPRENDIMO NR. 5TS-756 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017–2019 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. balandžio 25 d. Nr. 34-910
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginį veiklos planą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimu Nr. 5TS-756 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, ir išdėstyti jį nauja redakcija (pridedama).
Savivaldybės meras                                                                                              

Parengė

Gediminas Giedraitis
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimo Nr. 5TS-756 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Projekto tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės 2017–2019 metų strateginį veiklos planą ir išdėstyti jį nauja redakcija. Tikslinami plano programose nurodyti vertinimo kriterijai ir jų reikšmės, lėšų poreikiai programose įrašytų priemonių įgyvendinimui 2017–2019 m. laikotarpiui.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto savivaldybės vidaus audito skyriaus vyr. specialistas Gediminas Giedraitis.
Centralizuoto savivaldybės vidaus audito skyriaus                                           Gediminas Giedraitis

vyr. specialistas                                                                                       

