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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. VASARIO 17 D. SPRENDIMO NR. 5TS-757 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017 METŲ BIUDŽETO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. balandžio 25 d. Nr. 34-909
Lazdijai
            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, 51 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos 2017 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 4 straipsnio 4 dalimi, 13 straipsnio 1 dalies 4 punktu, Lietuvos Respublikos finansų ministro 2017 m. kovo 30 d. įsakymu Nr. 1K-120 „Dėl Lietuvos Respublikos 2017 metų valstybės biudžeto asignavimų Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo įstatymui laipsniškai įgyvendinti paskirstymo“, Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2017 m. kovo 10 d. įsakymu Nr. 3D-167 „Dėl Prognozuojamos valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos privalomųjų biologinio saugumo priemonių neversliniuose kiaulininkystės ūkiuose taikymo įvertinimo ir sklaidos apie afrikinį kiaulių marą organizavimo išlaidoms apskaičiavimo, naudojimo, atsiskaitymo tvarkos aprašo ir paskirstymo tarp savivaldybių sąrašo patvirtinimo“ ir Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2017 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. V-163 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2017 metais“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimą Nr. 5TS-757 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžeto patvirtinimo“:
1. pakeisti 1.1 papunktį, vietoje skaičiaus „17166,2“ įrašyti skaičių „18196,3“ ir juo patvirtintas 2017 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamas išdėstyti nauja redakcija (pridedama); 
2. pakeisti 1.2 papunktį, vietoje skaičių „18776,1“, „6803,7“ ir „1991,1“ įrašyti skaičius „19806,2“, „6845,2“ ir „2561,6“ ir juo patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžeto asignavimus pagal biudžetines įstaigas, veiklos programas ir finansavimo šaltinius išdėstyti nauja redakcija (pridedama);
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3. pakeisti 1.3 papunkčiu patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų aplinkos apsaugos rėmimo specialiąją programą ir išdėstyti ją nauja redakcija (pridedama).
Savivaldybės meras

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. VASARIO 17 D. SPRENDIMO NR. 5TS-757 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017 METŲ BIUDŽETO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
 AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. balandžio 24 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimo Nr. 5TS-757 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės  2017 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, 51 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos 2017 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 4 straipsnio 4 punktu, 10 straipsnio 1 dalies 10 punktu, Lietuvos Respublikos finansų ministro 2017 m. kovo 30 d. įsakymu Nr. 1K-120 „Dėl Lietuvos Respublikos 2017 metų valstybės biudžeto asignavimų Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo įstatymui laipsniškai įgyvendinti paskirstymo“, Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2017 m. kovo 10 d. įsakymu Nr. 3D-167 „Dėl Prognozuojamos valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos privalomųjų biologinio saugumo priemonių neversliniuose kiaulininkystės ūkiuose taikymo įvertinimo ir sklaidos apie afrikinį kiaulių marą organizavimo išlaidoms apskaičiavimo, naudojimo, atsiskaitymo tvarkos aprašo ir paskirstymo tarp savivaldybių sąrašo patvirtinimo“ ir Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2017 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. V-163 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2017 metais“. 
 Šio sprendimo projekto tikslas yra padidinti savivaldybės biudžeto pajamas ir asignavimus 1030,1 tūkst. eurų.

Pagal Lietuvos Respublikos 2017 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 4 straipsnio 4 punktą, savivaldybės, atsižvelgdamos į iš valstybės institucijų ir įstaigų gautas dotacijas, įskaitant Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšas, turi atitinkamai patikslinti savo patvirtintus biudžetus. Dėl to, Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamos didinamos 17,5 tūkst. eurų, o asignavimai skiriami Lazdijų rajono savivaldybės administracijai. Taip pat, 142,5 tūkst. eurų didinamos Europos Sąjungos finansinės paramos lėšos, nes buvo pervestos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos vykdyto projekto „Ekoturizmo vystymas Lietuvos–Lenkijos pasienio regione“ valstybės biudžeto lėšos.
Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro įsakymu paskirta specialioji tikslinė dotacija privalomųjų biologinio saugumo priemonių neversliniuose kiaulininkystės ūkiuose taikymo 
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įvertinimo ir sklaidos apie afrikinį kiaulių marą organizavimo išlaidoms, iš viso, 4,1 tūkst. eurų, skiriama Lazdijų rajono savivaldybės administracijos žemės ūkio specialistų darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms.
Lietuvos Respublikos finansų ministro įsakymu paskirti asignavimai Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo įstatymui laipsniškai įgyvendinti, iš viso 50,5 tūkst. eurų, skiriami Lazdijų rajono savivaldybės administracijai, darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, darbo užmokesčiui nuo vasario 1 d. padidinti.

Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie susisiekimo ministerijos direktoriaus įsakymu paskirstytos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšos vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, iš viso 815,5 tūkst. eurų, taip pat, skiriami Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio ir infrastruktūros priežiūros plėtros programai.
Šiuo sprendimo projektu 2,0 tūkst. eurų, tikslinamos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos socialinės apsaugos plėtojimo, skurdo bei socialinės atskirties mažinimo programos lėšos, sumažinant asignavimus slaugos lovoms viešojoje įstaigoje „Lazdijų ligoninė“ išlaikyti ir atitinkamai padidinant asignavimus bendrosioms socialinėms paslaugoms teikti (vaikų laikinosios priežiūros užtikrinimas).
Taip pat, šiuo sprendimu yra tikslinamos Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšos, iš viso 3,5 tūkst. eurų. Asignavimai sumažinami  priemonei „Medžių (krūmų) sodinukų įsigijimui ir veisimui rajono savivaldybės teritorijoje“ ir padidinami priemonei „Savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugai ir tvarkymui“.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​  – šiuo metu asignavimų valdytojai yra finansuojami pagal patvirtintas sąmatas.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį sprendimo projektą, asignavimų valdytojai toliau vykdys šiems metams numatytas veiklas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


            Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Šarūnė Dumbliauskienė.
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