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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2017 m. balandžio 26 d. Nr. 34-918
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų paslaugų viešojo pirkimo – pardavimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Energijos sprendimų centras“ už 935 668,80 Eur (devynis šimtus trisdešimt penkis tūkstančius šešis šimtus šešiasdešimt aštuonis eurus 80 centų) su PVM (sutarties projektas pridedamas).
Savivaldybės meras

Parengė

E. Maculevičius
2017-04-25

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-04-25

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pritarti paslaugų teikimo sutarties su įmone, laimėjusia Energijos taupymo paslaugų pirkimo konkursą, pasirašymui. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. gruodžio 5 d. įsakymu Nr. 10V-1061 „Dėl atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“ (pasirašomos sutarties projektas pridedamas).


Pasirašius paslaugų teikimo sutartį su paslaugų teikėju, bus pradėtos teikti  energijos taupymo paslaugos pagal paslaugų techninę specifikaciją. Paslaugų teikėjas paslaugas pradeda teikti įsigaliojus šiai sutarčiai ir teikia 120 mėnesių nuo energijos taupymo priemonių sumontavimo. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Už tinkamai atliktas paslaugas bus apmokama Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšomis. 
Priėmus sprendimo projektą neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas Egidijus Maculevičius.
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