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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS NEMUNO EUROREGIONO MARIJAMPOLĖS BIURO DALININKO TEISIŲ PERĖMIMO
2017 m. gegužės 10 d. Nr. 34-932
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 20 straipsnio 2 dalies 3 punktu ir 4 dalimi, viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro įstatų, patvirtintų viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro 2014 m. gruodžio 12 d. visuotiniame dalininkų susirinkime (sprendimas Nr. 108), 25.1 papunkčiu ir atsižvelgdama į Druskininkų savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 28 d. sprendimą Nr. T1-187 „Dėl Druskininkų savivaldybei priklausančių viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių“ ir Druskininkų savivaldybės 2017-05-03 raštą Nr. S12-1422-(24.5.) „Dėl sutikimo perimti Druskininkų savivaldybei nuosavybės teise priklausančias viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Sutikti neatlygintinai perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro (juridinio asmens kodas 165823751) dalininko teises, kurias šiuo metu įgyvendina Druskininkų savivaldybė, neprisiimant Druskininkų savivaldybės finansinių įsipareigojimų viešajai įstaigai Nemuno euroregiono Marijampolės biurui, susidariusių iki dalininko teisių perleidimo ir priėmimo akto pasirašymo momento.

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės merą pasirašyti dalininko teisų perleidimo ir priėmimo aktą.

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras

Parengė

Robertas Grigas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS NEMUNO EUROREGIONO MARIJAMPOLĖS BIURO DALININKO TEISIŲ PERĖMIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. gegužės 5 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 20 straipsnio 2 dalies 3 punktu ir 4 dalimi, viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro įstatų 25.1 papunkčiu ir atsižvelgiant į Druskininkų savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 28 d. sprendimą Nr. T1-187 „Dėl Druskininkų savivaldybei priklausančių viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių“ ir Druskininkų savivaldybės 2017-05-03 raštą Nr. S12-1422-(24.5.) „Dėl sutikimo perimti Druskininkų savivaldybei nuosavybės teise priklausančias viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises“.
Šio projekto tikslas – sutikti neatlygintinai perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises, kurias šiuo metu įgyvendina Druskininkų savivaldybė, neprisiimant Druskininkų savivaldybės finansinių įsipareigojimų viešajai įstaigai Nemuno euroregiono Marijampolės biurui, susidariusių iki dalininko teisių perleidimo ir priėmimo akto pasirašymo momento; įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės merą pasirašyti dalininko teisų perleidimo ir priėmimo aktą ir nustatyti, kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Lazdijų rajono savivaldybė gavo Druskininkų savivaldybės 2017-05-03 raštą Nr. S12-1422-(24.5.) „Dėl sutikimo perimti Druskininkų savivaldybei nuosavybės teise priklausančias viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises“, kuriuose Druskininkų savivaldybė siūlo Lazdijų rajono savivaldybei neatlygintinai perimti viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkės teises, kurias šiuo metu įgyvendina Druskininkų savivaldybė. Druskininkų rajono savivaldybė yra viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkė, kurios įnašo dydis dalininkų kapitale yra 289,62 Eur, tai sudaro 4,35 proc. viso įstaigos dalininkų kapitalo. Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1463 „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba sutiko neatlygintinai perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises, kurias įgyvendino Varėnos rajono savivaldybė ir Varėnos rajono savivaldybės, kaip viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisės buvo perimtos Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn, o Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 28 d. sprendimu Nr. 5TS-700 „Dėl viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisių perėmimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba sutiko neatlygintinai perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teises, kurias įgyvendino Trakų rajono savivaldybė, tačiau Trakų rajono savivaldybės, kaip viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininko teisės kol kas neperduotos Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn. 
Lazdijų rajono savivaldybė yra viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkė, kurios įnašo dydis dalininkų kapitale yra 579,24 Eur, tai sudaro 8,70 proc. viso įstaigos dalininkų kapitalo. Lazdijų rajono savivaldybei perėmus Druskininkų savivaldybės, kaip viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkės, teises, Lazdijų rajono savivaldybės įnašo dydis dalininkų kapitale būtų 868,86 Eur, tai sudarytų 13,04 proc. viso įstaigos dalininkų kapitalo.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį sprendimą bus neatlygintinai perimtos Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn viešosios įstaigos Nemuno euroregiono Marijampolės biuro dalininkės teisės, kurias šiuo metu įgyvendina Druskininkų savivaldybė. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamos pasekmės nenumatomos.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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