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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. BALANDŽIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-903 ,,DĖL KAPITALINIO REMONTO“  PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS  
2017 m. gegužės 10 d. Nr. 34-935
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 28 d. sprendimą Nr. 5TS-903 „Dėl kapitalinio remonto“.  

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė

Vaiva Čepononienė
2017-05-08
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. BALANDŽIO 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-903 ,,DĖL KAPITALINIO REMONTO“  

PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS  PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-05-08

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 28 d. sprendimo Nr. 5TS-903 „Dėl kapitalinio remonto“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 28 d. sprendimą Nr. 5TS-903 „Dėl kapitalinio remonto“, nes neteisingai nurodyti savivaldybės turto panaudos sutarties duomenys. 
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti at panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereiks.
 


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė - Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė.
Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui                                                            Vaiva Čepononienė
