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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. KOVO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-801 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. gegužės 16 d. Nr. 34-947
Lazdijai

           Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“:

1.1. Pakeisti 6.7 papunktį ir išdėstyti jį taip:

„6.7. šiltasis metų laikotarpis – laikotarpis nuo gegužės 1 d. iki rugsėjo 30 d.;“;
1.2. Pakeisti 6.8 papunktį ir išdėstyti jį taip:
„6.8. šaltasis metų laikotarpis – laikotarpis nuo spalio 1 d. iki balandžio 30 d.“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2017 m. liepos 1 d.
Savivaldybės meras
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„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. KOVO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-801 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-05-11

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų 6.7. ir 6.8. papunkčius.

2017-03-28 Lazdijų rajono savivaldybės taryba patvirtino sprendimą Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“, kuriame nurodyta, kad šiltasis metų periodas yra nuo gegužės 1 d. iki rugsėjo 30 d., o šaltasis – nuo spalio 1 d. iki balandžio 30 d. Pagal šiuo duomenis metinis konteinerių pakėlimų skaičius yra 18 kartų (šiltuoju metu konteineriai keliami 2 kartus per mėnesį (viso: 12 kartų per metus), o šaltuoju – 1 kartą per mėnesį (viso: 6 kartai per metus)). Pagal sutartį sudarytą su Atliekų vežėju, metinis konteinerių pakėlimų skaičius yra 17 kartų per metus (5 mėnesius konteineriai keliami po 2 kartus, o 7 mėnesius po 1 kartą).
Atsižvelgiant į neatitikimus, koreguojami šiltojo ir šaltojo metų laikotarpių apibrėžimai: šiltasis metų laikotarpis – laikotarpis nuo gegužės 1 d. iki rugsėjo 30 d. (5 mėnesiai);
šaltasis metų laikotarpis – laikotarpis nuo spalio 1 d. iki balandžio 30 d. (7 mėnesiai).

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistas Andrius Milkus.
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