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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI

2017 m. gegužės 16 d. Nr. 34-950
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas, pasirašytų automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo–pardavimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Fleet Union“ už  100710,00 Eur (vieną šimtą tūkstančių septynis šimtus dešimt eurų) su PVM (sutarties projektas pridedamas).
Savivaldybės meras
          

Parengė

D. Palačionis
2017-05-15

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-05-15

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pasirašyti automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo sutartį su konkursą laimėjusia įmone. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Fleet Union“.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. kovo 22 d. įsakymu Nr. 10V-319 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“ (pasirašomos automobilių degalų (nefasuotų naftos produktų) pirkimo – pardavimo prekių sutarties projektas pridedamas).
Prekių tiekėjas įsipareigoja parduoti automobilinių degalų savivaldybės administracijos tarnybiniams automobiliams.

Sutartis galioja 36 (trisdešimt šešis) mėn. nuo sutarties įsigaliojimo dienos. Prekių tiekėjas prekes teikia visą sutarties galiojimo laikotarpį. 

Už tinkamai parduotus degalus bus apmokama Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ūkio tarnybos vadovas Deivydas Palačionis.

Ūkio tarnybos vadovas


                                        Deivydas Palačionis
