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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SOCIALINĖS GLOBOS CENTRO „ŽIDINYS“ TEIKIAMŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO IR TEIKIAMŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ KAINŲ NUSTATYMO

2017 m. gegužės 17 d. Nr. 34-953
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktu, Socialinių paslaugų finansavimo lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, 21 punktu ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2017-04-20 prašymą „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų, jų kainų ir tarifų nustatymo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų sąrašą:
1.1. vaiko ilgalaikė socialinė globa;

1.2. vaiko trumpalaikė socialinė globa.
2. Nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų kainas (be pridėtinės vertės mokesčio):

2.1. vaiko ilgalaikė socialinė globa – 706 Eur per mėnesį;

2.2. vaiko trumpalaikė socialinė globa – 706 Eur per mėnesį. 

3. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. 5TS-1374 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų, jų kainų ir tarifų nustatymo“.

4. Šis sprendimas įsigalioja 2017 m. birželio 1 dieną.
Savivaldybės meras











Parengė Robertas Grigas, 2017-05-08

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS SOCIALINĖS GLOBOS CENTRO „ŽIDINYS“ TEIKIAMŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO IR TEIKIAMŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ KAINŲ NUSTATYMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. gegužės 8 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų sąrašo patvirtinimo ir teikiamų socialinių paslaugų kainų nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 3 ir 8 dalimis, Biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 7 punktu ir 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktu, Socialinių paslaugų finansavimo lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, 21 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ 2017-04-20 prašymą „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų, jų kainų ir tarifų nustatymo“.
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų sąrašą; nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų kainas; pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. 5TS-1374 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų, jų kainų ir tarifų nustatymo“; nustatyti, kad sprendimas įsigalioja 2017 m. birželio 1 dieną ir kad sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centras „Židinys“ yra biudžetinė įstaiga, teikianti socialinės globos paslaugas Lazdijų rajono savivaldybė yra įstaigos savininkė, o Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba.
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintos Biudžetinių įstaigų įstatyme numatytos Lazdijų rajono savivaldybės, kaip Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ savininkės, neturtinės ir kitos teisės.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų, išskyrus pripažįstamą netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. 5TS-1374 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centro „Židinys“ teikiamų socialinių paslaugų, jų kainų ir tarifų nustatymo“, pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabas pateikė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vedėjas Kęstutis Jasiulevičius.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. ekonomistas Robertas Grigas.
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