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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

         DĖL LAZDIJŲ R. KAPČIAMIESČIO EMILIJOS PLIATERYTĖS  MOKYKLOS  IKIMOKYKLINIO UGDYMO PROGRAMOS

2017 m. birželio 8 d. Nr. 34-962 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 4 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 7 straipsnio 4 dalimi, Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-627 „Dėl Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo“, 3 punktu,    Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pritarti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės  mokyklos ikimokyklinio  ugdymo programai (pridedama).

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                                                
Parengė

Asta Zablackienė

2017-06-06

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL LAZDIJŲ R. KAPČIAMIESČIO EMILIJOS PLIATERYTĖS  MOKYKLOS  IKIMOKYKLINIO UGDYMO PROGRAMOS“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. birželio 6 d.


Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 4 dalimi,  Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 7 straipsnio 4 dalimi, Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-627 „Dėl Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo“, 3 punktu.

Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašas, patvirtintas Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-627 „Dėl Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo“, įpareigoja švietimo teikėjus rengti ir sistemingai atnaujinti ikimokyklinio ugdymo programas. Švietimo teikėjų, kurie vykdo ikimokyklinio ugdymo programą, savininko teises ir pareigas įgyvendinanti institucija,  įvertinusi šeimų, auginančių ikimokyklinio amžiaus vaikus, švietimo poreikius, teikia pritarimą programai. Švietimo teikėjas programą tvirtina ne vėliau kaip prieš mėnesį iki jos įgyvendinimo pradžios.

Sprendimo projekto tikslas – pritarti Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės  mokyklos  ikimokyklinio ugdymo programai. Programa atnaujinama siekiant ugdymo proceso kokybės. Taip pat atsižvelgiant į Švietimo ir mokslo ministerijos Švietimo aprūpinimo centro 2014 m. leidinį „Ikimokyklinio amžiaus vaikų pasiekimų aprašas“, išleistas naujas metodines priemones bei rekomendacijas.    

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė                                     Asta Zablackienė


