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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. KOVO 1 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1383 „DĖL VIEŠŲJŲ DARBŲ“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2017 m. birželio 23 d. Nr. 34-976
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 1 d. 
sprendimą Nr. 5TS-1383 „Dėl viešųjų darbų“ su visais pakeitimais ir papildymais.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2017 m. liepos 1 d. 
Savivaldybės meras

Parengė
Jolita Galvanauskienė
2017-06-20
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. KOVO 1 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1383 „DĖL VIEŠŲJŲ DARBŲ“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS”
PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017 m. birželio 20 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 1 d. sprendimo Nr. 5TS-1383 „Dėl viešųjų darbų“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas yra pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 1 d. sprendimą Nr. 5TS-1383 „Dėl viešųjų darbų“ su visais pakeitimais ir papildymais.
Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2017 m. liepos 1 d.
Šis sprendimas pripažįstamas netekusiu galios, kadangi Lietuvos Respublikos užimtumo rėmimo įstatyme buvo reglamentuota ir remiama įdarbinimo priemonė – viešieji darbai. Šis įstatymas neteks galios 2017-07-01. O naujai įsigaliosiančiame nuo 2017-07-01 Lietuvos Respublikos užimtumo įstatyme nebeliko įdarbinimo priemonės - viešųjų darbų.  
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​ – iki šiol viešieji darbai vyko iki 2017-06-15. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja                                                           
       Jolita Galvanauskienė
