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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SUTIKIMO PERIMTI VALSTYBĖS TURTĄ 
2017 m. birželio 27 d. Nr. 34-999
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 13 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro 2016-06-08 raštą Nr. 13R-226 „Dėl paminklo LLKS Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarui Adolfui Ramanauskui-Vanagui perdavimo Lazdijų rajono savivaldybės žinion“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Sutikti perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms savivaldybių 
funkcijoms – gyventojų bendrosios kultūros ugdymas ir etnokultūros puoselėjimas (dalyvavimas kultūros plėtros projektuose, muziejų, teatrų, kultūros centrų ir kitų kultūros įstaigų steigimas, reorganizavimas, pertvarkymas, likvidavimas ir jų veiklos priežiūra, savivaldybių viešųjų bibliotekų steigimas, reorganizavimas, pertvarkymas ir jų veiklos priežiūra) – įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro patikėjimo teise valdomą ilgalaikį materialųjį turtą – paminklą (skulptūrinę dalį) LLKS Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarui Adolfui Ramanauskui-Vanagui (inventorinis Nr. 1707), kurio įsigijimo kaina  – 10886,60 Eur, likutinė vertė – 10826,18 Eur.
2. Perėmus šio sprendimo 1 punkte nurodytą ilgalaikį materialųjį turtą Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn, perduoti jį  Lazdijų rajono savivaldybės administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise.
3. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės merą pasirašyti šiame sprendime nurodyto turto  perdavimo-priėmimo aktą.
            4. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 13 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro 2016-06-08 raštą Nr. 13R-226 „Dėl paminklo LLKS Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarui Adolfui Ramanauskui-Vanagui perdavimo Lazdijų rajono savivaldybės žinion“.

Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2016 m. spalio 28 d. sprendimu Nr. 5TS-674 „Dėl paminklo Adolfui Ramanauskui-Vanagui“ pritarė paminklo Adolfui Ramanauskui-Vanagui planuojamoje Adolfo  Ramanausko-Vanago aikštėje, detaliuoju planu suformuotame valstybiniame žemės sklype, pastatymui ir Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos centro pateiktam paminklo Lietuvos laisvės kovos sąjūdžio tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarams įamžinti gimtinėse projektui.
Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centras 2016-06-08 raštu Nr. 13R-226 „Dėl paminklo LLKS Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarui Adolfui Ramanauskui-Vanagui perdavimo Lazdijų rajono savivaldybės žinion“ kreipėsi į Lazdijų rajono savivaldybę dėl ilgalaikio materialiojo turto – paminklo Adolfui Ramanauskui-Vanagui (inventorinis Nr. 1707) perėmimo, kurio, įsigijimo kaina – 10886,60 Eur, likutinė vertė – 10826,18 Eur.      
Šio sprendimo projekto tikslas – sutikti perimti Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms savivaldybių funkcijoms – gyventojų bendrosios kultūros ugdymas ir etnokultūros puoselėjimas (dalyvavimas kultūros plėtros projektuose, muziejų, teatrų, kultūros centrų ir kitų kultūros įstaigų steigimas, reorganizavimas, pertvarkymas, likvidavimas ir jų veiklos priežiūra, savivaldybių viešųjų bibliotekų steigimas, reorganizavimas, pertvarkymas ir jų veiklos priežiūra – įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Lietuvos gyventojų genocido ir rezistencijos tyrimo centro patikėjimo teise valdomą ilgalaikį materialųjį turtą – paminklą (skulptūrinę dalį) LLKS Tarybos 1949 m. vasario 16 d. deklaracijos signatarui Adolfui Ramanauskui – Vanagui, kurio inventorinis Nr. 1707, įsigijimo kaina  – 10886,60 Eur, likutinė vertė – 10826,18 Eur. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės merą pasirašyti šiame sprendime nurodyto turto  perdavimo-priėmimo aktą.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė.
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