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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

	SPRENDIMAS

	DĖL PRITARIMO VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO 
2017–2019 METŲ STRATEGINIAM VEIKLOS PLANUI


2017 m. liepos 4 d. Nr. 34-1003
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 54 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pritarti viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2017–2019 metų strateginiam veiklos planui (pridedama).

Savivaldybės meras







Parengė
Auksė Stirbienė

2017-06-26
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PRITARIMO VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO 
2017–2019 METŲ STRATEGINIAM VEIKLOS PLANUI“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-06-26
Lazdijai

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2017–2019 metų strateginiam planui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 54 straipsnio 4 dalimi ir viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2017-06-23 raštu Nr. D3-70. Viešoji įstaiga Lazdijų sporto centras siekia įgyvendinti įstaigos viziją ir misiją – tapti švietimo įstaiga su šiuolaikiška sporto baze, puoselėjančia kūno kultūros ir sporto vertybes, sudarančia optimalias sąlygas sportuoti, siekiančia aukštų sportinių rezultatų vaikams ir jaunimui bei teikiančia įvairias kūno kultūros ir sporto paslaugas rajono bendruomenei, ir teikia siūlymą Lazdijų rajono savivaldybės tarybai pritarti viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2017–2019 metų strateginiam veiklos planui, kuriame numatomas racionalus turimų žmogiškųjų resursų ir finansinių išteklių naudojimas, siekiant užtikrinti kryptingą vaikų ir suaugusiųjų neformaliojo švietimo proceso organizavimą, plečiant ugdomosios veiklos įvairovę, pasiūlą, gerinant aplinką, tenkinant ugdomosios veiklos paklausą, plečiant institucijų tarpusavio ryšius, bendradarbiavimą, skatinant projektinę veiklą.
Sprendimo projekto tikslas – pritarti viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2017–2019 metų strateginiam veiklos planui.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 
Sprendimo projektą parengė – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė. 

Vyr. specialistė





            Auksė Stirbienė

