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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 2 D. SPRENDIMO NR. 5TS-722  „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS LANKYTINŲ VIETŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. liepos 21 d. Nr. 34-1011
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,   Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 2 d. sprendimu Nr. 5TS-722 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašo“, ir papildyti jo skyrių „Veisiejų seniūnija“ 22 punktu: 
„22. Fontanas (Ančios ež., Veisiejai).“
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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 PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017 m. liepos 13 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 2 d. sprendimo Nr. 5TS-722 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti susistemintą Lazdijų rajono savivaldybės lankytinų vietų sąrašą ir skyrių „Veisiejų seniūnija“ papildyti 22 punktu, įtraukiant šviesos ir muzikos fontaną, esantį Ančios ežere, kadangi jis pradėjo vėl veikti nuo š. m. birželio mėn.

Šis lankytinų vietų sąrašas reikalingas vykdant projektą Nr. 05.4.1-LVPA-R-821-11-0001 „Turizmo trasų ir maršrutų informacinės infrastruktūros plėtra Lazdijų, Varėnos rajonų ir Druskininkų savivaldybėse“. Projekto finansavimo sąlygų apraše ir Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių kelių taisyklių, patvirtintų Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2015 m. kovo 3 d. įsakymu Nr. V(E)-4) „Dėl Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių keliuose taisyklių LVMOT 15 patvirtinimo“ 12.4 punkte nurodyta, kad kelio ženkluose Nr. 628 (krypties rodyklė į lankytiną vietą) ir Nr. 629 (lankytinos vietos pavadinimas) leidžiama nurodyti tik tokius lankytinų vietų pavadinimus, kurie patvirtinti savivaldybės tarybos.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė.
Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui



Vaiva Čepononienė
