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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGSĖJO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1293 „DĖL MOKESČIO UŽ MOKSLĄ LAZDIJŲ MENO MOKYKLOJE NUSTATYMO“ PAKEITIMO
2017 m. rugsėjo 8 d. Nr. 34-1030 

Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lazdijų meno mokyklos 2017-05-03 raštą Nr. D3-61 „Dėl mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje suapvalinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1293 „Dėl mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje nustatymo“ 1.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„1.1. mokestį vaikams ir bendrojo ugdymo mokyklų mokiniams (toliau – vaikams) už mokslą Lazdijų meno mokykloje 10,00 Eur (be pridėtinės vertės mokesčio) už mėnesį už vieną meninio ugdymo programą 1 vaikui;“.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2017 m. spalio 2 dieną.
Savivaldybės meras
Parengė

Auksė Stirbienė
2017-09-05
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGSĖJO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1293 „DĖL MOKESČIO UŽ MOKSLĄ LAZDIJŲ MENO MOKYKLOJE NUSTATYMO“ PAKEITIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017 m. rugsėjo 5 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1293 „Dėl mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje nustatymo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgus į Lazdijų meno mokyklos 2017-05-03 raštą Nr. D3-61 „Dėl mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje suapvalinimo“.
Sprendimo projekto tikslas – nustatyti mokestį vaikams ir bendrojo ugdymo mokyklų mokiniams už mokslą Lazdijų meno mokykloje 10,00 Eur (be pridėtinės vertės mokesčio) už mėnesį už vieną meninio ugdymo programą 1 vaikui. Iki šiol Lazdijų meno mokyklos mokestis vaikams ir bendrojo ugdymo mokyklų mokiniams už mokslą Lazdijų meno mokykloje yra 9,85 Eur (be pridėtinės vertės mokesčio) už mėnesį už vieną meninio ugdymo programą. Kiekvieną mėnesį tėvams mokant mokestį už mokslą, pasitaiko netikslumų: jie moka 2-3 ct daugiau arba mažiau, arba daugiau, dažnai pasitaiko atvejų kai tėvai mokėdami mokestį patys apvalina ir sumoka 10 Eur. Lazdijų meno mokykla nuolat turi grąžinti arba kreiptis į tėvus ir prašyti, kad sumokėtų tikslų mokestį. 
Laukiami rezultatai: nustatytas naujas mokestį vaikams ir bendrojo ugdymo mokyklų mokiniams už mokslą Lazdijų meno mokykloje 10,00 Eur (be pridėtinės vertės mokesčio) už mėnesį už vieną meninio ugdymo programą 1 vaikui.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.

Vyr. specialistė








Auksė Stirbienė

