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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu bei 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktą ir jį išdėstyti taip:

„7. Išankstinis savivaldybės tarybos pritarimas taip pat būtinas pasirašant savivaldybės administracijos vardu sudaromas viešųjų pirkimų sutartis, kai perkamos prekės ar paslaugos ir jų vertė didesnė nei 150 000 (vienas šimtas penkiasdešimt tūkstančių) eurų be PVM bei kai perkami rangos darbai ir jų vertė didesnė nei 1 000 000 (vienas milijonas) eurų be PVM.“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu bei 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, padidinant nustatytas vertes, kai reikalingas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimas sudaryti viešųjų pirkimų sutartis.

Atsižvelgiant į pastarųjų metų sudarytas viešųjų pirkimų sutartis bei atvejus, kada buvo reikalingas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimas, pastebėtina, kad vis dažniau kreipiamasi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą dėl pritarimo sudaryti viešųjų pirkimų sutartis, kai jų kaina viršijo Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo 7 punkte nustatytas vertes. Dėl šios priežasties užsitęsdavo projektų įgyvendinimas, reikėdavo pratęsinėti terminus, kad būtų galima tinkamai įgyvendinti projektą. Taip pat atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2016-2018 m. programos įgyvendinimo priemonių planą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 10 d. sprendimu Nr. 5TS-385 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės korupcijos prevencijos 2016–2018 metų programos ir jos įgyvendinimo priemonių plano“, Antikorupcijos komisija vertinti turėtų tik tas viešųjų pirkimų sutartis, kai prekių, darbų ar paslaugų kaina yra didesnė už 1 000 000 (vieną milijoną) Eur.
Šiuo projektu nustatomos naujos vertės, kada reikalinga gauti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos pritarimą sudaromoms viešųjų pirkimų sutartims. Viešųjų pirkimų sutartims, kai perkamos prekės ar paslaugos, nustatoma 150 000 (vieno šimto penkiasdešimt tūkstančių) Eur be PVM riba. Perkant rangos darbus, nustatoma 1 000 000 (vieno milijono) Eur be PVM riba.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Rengiant projektą, specialistų pastabų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistas Almantas Padimanskas.
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