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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL SUTIKIMO
2017 m. spalio 26 d. Nr. 34-1083
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalies 3 punktu, 20 straipsnio 5 dalies 2 punktu ir 20 straipsnio 6 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-1542 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 42, 44 ir 45 punktais bei Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“, ir atsižvelgdama į Vidos Zdančiuvienės 2017-10-24 prašymą ,,Dėl būsto nuomos“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai išnuomoti Vidai Zdančiuvienei ne socialinio būsto nuomos sąlygomis Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį savivaldybės būstą - butą (unikalus Nr. 5997-1000-9019:0019) su rūsiu, pažymėtu plane R-15, esantį Lazdijų m. Sodų g. 10-15.  
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras                              

Parengė 
Rimvydas Kupstas

2017-10-24
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL SUTIKIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-10-24
Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl sutikimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 48 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalies 3 punktu, 20 straipsnio 5 dalies 2 punktu ir 20 straipsnio 6 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-1542 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 42, 44 ir 45 punktais bei Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašu, patvirtintu Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“, ir atsižvelgiant į Vidos Zdančiuvienės 2017-10-24 prašymą ,,Dėl būsto nuomos“.

Šio sprendimo projekto tikslas – leisti išnuomoti Vidai Zdančiuvienei ne socialinio būsto nuomos sąlygomis Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį savivaldybės būstą –butą (unikalus Nr. 5997-1000-9019:0019) su rūsiu, pažymėtu plane R-15, esančius Lazdijų m. Sodų g. 10-15.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai - Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis gyvenamasis butas su rūsiu, esantys Lazdijų m. Sodų g. 10-15, kaip socialinis būstas,  nuo 2007  m. gruodžio 3 d. gyvenamųjų patalpų nuomos sutartimi Nr. 2007-12-04/15-568, bei 2009 m. liepos 16 d. patikslintu Susitarimu prie 2007-12-03 gyvenamųjų patalpų nuomos sutarties Nr. 2009-07-21/37-64 buvo išnuomotas nuomininkei Vidai Zdančiuvienei. Buvo gautas nuomininkės Vidos Zdančiuvienės prašymas pakeisti socialinio būsto, esančio Lazdijų m. Sodų g. 10-15, nuomos sutartį, nes nuomininkė, pateikusi Pajamų ir turto deklaraciją už 2016 metus  nurodė savo šeimos gautas pajamas, kurios viršija Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalies 3 punkte nurodytus turtų normatyvus bei leidžiamą 25 procentų paklaidą. Nuomininkė pateikė prašymą socialinį būstą, esantį Lazdijų m. Sodų g. 10-15 išsinuomoti kaip savivaldybės būstą, kuris nuomojamas ne socialinio būsto nuomos sąlygomis. Atsižvelgiant į  Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 20 straipsnio 6 dalį ir įvertinus socialinio  būsto poreikį savivaldybėje, siūloma leisti Vidos Zdančiuvienės šeimai nuomoti savivaldybės būstą rinkos kainomis, vadovaujantis savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, nes šeima neturi nuosavybės teise kito gyventi tinkamo būsto.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų  rajono tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Rimvydas Kupstas. 

Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas                                                    Rimvydas Kupstas
