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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL UAB „LAZDIJŲ ŠILUMA” ŠILUMOS BAZINĖS KAINOS (KAINOS DEDAMŲJŲ) GALIOJIMO LAIKOTARPIO NUSTATYMO
2017 m. lapkričio 7 d. Nr. 34-1102
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 2 straipsnio 30 dalimi, Šilumos kainų nustatymo metodikos, patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“, 55 punktu bei atsižvelgdama į UAB „Lazdijų šiluma“ 2017-11-02 raštą Nr. 7-275 „Dėl šilumos bazinės kainos dedamųjų galiojimo laikotarpio“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1.  Nustatyti UAB „Lazdijų šiluma“ šilumos bazinės kainos (kainos dedamųjų) trejų metų galiojimo laikotarpį.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė 

Svajūnas Ramanauskas

2017-11-02

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL UAB „LAZDIJŲ ŠILUMA” ŠILUMOS BAZINĖS KAINOS (KAINOS DEDAMŲJŲ) GALIOJIMO LAIKOTARPIO NUSTATYMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017-11-02
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl UAB „Lazdijų šiluma” šilumos bazinės kainos (kainos dedamųjų) galiojimo laikotarpio nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 2 straipsnio 30 dalimi, Šilumos kainų nustatymo metodikos, patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“, 55 punktu bei atsižvelgiant į UAB „Lazdijų šiluma“ 2017-11-02 raštą Nr. 7-275 „Dėl šilumos bazinės kainos dedamųjų galiojimo laikotarpio“.
Parengto sprendimo projekto tikslas – nustatyti UAB „Lazdijų šiluma“ bazinės šilumos kainos (kainos dedamųjų) galiojimo laikotarpį trejiems metams.
Valstybinė kainų ir energetikos kontrolės komisija informavo Lazdijų rajono savivaldybės administraciją 2017-10-24 raštu Nr. R2-(Š)-2857, kad nagrinėja UAB „Lazdijų šiluma“ 2014 m. rugsėjo 16 d. raštu Nr. 408-S pateiktą šilumos bazinės kainos dedamųjų projektą. Minėtame rašte prašoma pateikti savivaldybės sprendimą, kuriuo būtų nuspręsta dėl UAB „Lazdijų šiluma“ šilumos bazinės kainos dedamųjų galiojimo laikotarpio. Nepateikus sprendimo dėl bazinės kainos galiojimo laikotarpio, Valstybinė kainų ir energetikos kontrolės komisija negalės priimti sprendimo dėl UAB „Lazdijų šiluma“ šilumos bazinės kainos nustatymo ir įgyvendinti Šilumos ūkio įstatyme numatytas pareigas. 
UAB „Lazdijų šiluma“ 2017-11-02 raštu Nr. 7-275 „Dėl šilumos bazinės kainos dedamųjų galiojimo laikotarpio“  kreipėsi į Lazdijų rajono savivaldybės administraciją su prašymu, kad Lazdijų rajono savivaldybės taryba priimtų sprendimą dėl UAB „Lazdijų šiluma“ šilumos bazinės kainos (kainos dedamųjų) galiojimo laikotarpio ir pasiūlė nustatyti trejų metų laikotarpį
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Vadovaujantis Šilumos ūkio įstatymo 2 straipsnio 30 dalimi ir Šilumos kainų metodikos (toliau — Metodika), patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“, 55 punktu Savivaldybių taryboms nustatyta teisė ir pareiga pasirinkti šilumos bazinės kainos (kainos dedamųjų) galiojimo laikotarpį.
Metodikos 55 punkte numatyta, kad šilumos bazinės kainos nustatomos ne trumpesniam kaip 3 metų laikotarpiui ir ne ilgesniam kaip 5 metų laikotarpiui. Vadovaujantis minėtais teisės aktais Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projekte numatytas trejų metų galiojimo laikotarpis. Trejų metų laikotarpis yra naudingas tiek šilumos tiekėjui, tiek vartotojams, kadangi kainodarai įtakos turintys veiksniai bus pagrįstai ir operatyviai įvertinami.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
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