 projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-610 „DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO ĮRENGTI IŠORINĘ REKLAMĄ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE IŠDAVIMĄ“ PAKEITIMO
 

                                                             2017 m. lapkričio 7 d. Nr. 34-1105
Lazdijai

 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu, ir išdėstyti juos nauja redakcija (pridedama).
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 18 d. sprendimą Nr. 5TS-263 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ pakeitimo“.
           3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja nuo 2018 m. sausio 1 d.
Savivaldybės meras                        

           
Parengė

Regina Vasiliauskienė

2017-10-30
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2008 M. LAPKRIČIO 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-610 „DĖL VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ LEIDIMO ĮRENGTI IŠORINĘ REKLAMĄ RAJONO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE IŠDAVIMĄ“ PAKEITIMO“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017-10-
         Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu.
          Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimo Nr. 5TS-610 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą rajono savivaldybės teritorijoje išdavimą“ 2 punktu patvirtintus Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje nuostatus ir išdėstyti juos nauja redakcija.

Lazdijų rajono savivaldybė, siekdama mažinti administracinę naštą verslo subjektams ir fiziniams asmenims, norintiems gauti leidimą įrengti išorinę reklamą, mažina su išorinės reklamos projektu reikalaujamų pateikti dokumentų kiekį. Be to, Lazdijų rajono savivaldybė skatina verslo subjektus ir fizinius asmenis mažinti išorinės reklamos plotus, kad būtų mažinama vizualinė tarša. Siekiant užtikrinti sąžiningą konkurenciją, nustatoma, kad išorinės reklamos rinkliavos dydis apskaičiuojamas ne pagal subjekto ir fizinio asmens statusą, o pagal ūkio subjekto ir fizinio asmens įrengiamos išorinės reklamos plotą.
Siūlomi rinkliavos dydžiai už leidimo įrengti išorinę reklamą vieniems metams:  
· Iki 2 m2 reklamos ploto – 10 Eur už 1 m2;

· Nuo 2 m2 iki 4 m2 reklamos ploto – 30 Eur už 1 m2;

· Daugiau kaip 4 m2 reklamos ploto – 50 Eur už 1 m2.
          Taip pat, vadovaujantis Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu papildome  nuostatus, numatant delspinigių skaičiavimą nesumokėjus vietinės rinkliavos mokesčio.  
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistė Regina Vasiliauskienė.
Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus  vyr. specialistė                                           Regina Vasiliauskienė
