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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „TRENIRUOČIŲ MANIEŽO ĮRENGIMAS LAZDIJŲ HIPODROMEׅ“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2017 m. lapkričio 9 d. Nr. 34-1112
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklėmis, patvirtintomis Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo tarybos 2016 m. rugsėjo 14 d. sprendimu Nr. FTS-1 „Dėl Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklių patvirtinimo“, bei atsižvelgdama į VšĮ „Lazdijų hipodromas“ 2017-11-07 raštą „Dėl finansavimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
1.
Pritarti VšĮ „Lazdijų hipodromas“ rengiamam projektui „Treniruočių maniežo įrengimas Lazdijų hipodrome“ ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos dalyvavimui jame partnerio teisėmis. Preliminari projekto vertė – 51 585,86  Eur.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui ne daugiau kaip 6707 Eur visų tinkamų finansuoti išlaidų.

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių

 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras
Parengė Irena Eimanavičienė 
2017-11-07
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „TRENIRUOČIŲ MANIEŽO ĮRENGIMAS LAZDIJŲ HIPODROME“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017-11-08
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo projektui „Treniruočių maniežo įrengimas Lazdijų hipodrome“. ir jo dalinio finansavimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.2 uždaviniu „Gerinti sporto ir laisvalaikio infrastruktūros būklę“, Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklėmis, patvirtintomis Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo tarybos 2016 m. rugsėjo 14 d. sprendimu Nr. FTS-1 „Dėl Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklių patvirtinimo“, bei atsižvelgiant į VšĮ  „Lazdijų hipodromas“ 2017-11-07 raštą „Dėl finansavimo“.
Sprendimo tikslas – pritarti VšĮ „Lazdijų hipodromas“ rengiamam projektui „Treniruočių maniežo įrengimas Lazdijų hipodrome“. Numatyti iš savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui. 
Projekto tikslas – prisidėti prie žirginio sporto plėtros Lazdijų rajone. Projekto metu VšĮ „Lazdijų hipodromas“ planuoja įrengti hipodrome adresu: Buktos k. 2, Lazdijų r. sav., treniruočių maniežą. Naujo maniežo įrengimas mažintų veiklos sezoniškumą. Taip pat planuojama, jog manieže būtų vykdomos konkūrų jojimo, voltežiruotės, išjodinėjimo, ištvermės jojimo treniruotės, žirgų paruošimas ir apjojimas.

Planuojama bendra projekto vertė yra 51 585,86 euro. Prašoma Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo paramos lėšų suma yra 43 847,99 euro. Projekto daliniam finansavimui: Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne daugiau kaip 6707 Eur  ir VšĮ „Lazdijų hipodromas“ – 1030,87 Eur.
VšĮ „Lazdijų hipodromas“ nėra finansiškai pajėgus tik savo lėšomis įgyvendinti projekto „Treniruočių maniežo įrengimas Lazdijų hipodrome“. Projekto įgyvendinimas prisidės prie Lazdijų hipodromo veiklos plėtros, vaikų ir jaunimo ugdymo, visuomenės kultūrinio ir edukacinio gyvenimo gerinimo. 

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyr. specialistė
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