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DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2017 m. lapkričio 10 d. Nr. 34-1113
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų rangos darbų sutartį su projekto „Lazdijų miesto Seinų ir Lazdijos gatvių bei vietinės reikšmės kelio nuo Janonio gatvės iki Lazdijų hipodromo rekonstravimas“ rangos darbų pirkimo viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Alkesta“ už 830101,30 Eur (aštuonis šimtus trisdešimt tūkstančių vieną šimtą vieną eurą, trisdešimt centų) sumą su PVM.
Savivaldybės meras
Parengė
Virginijus Blažauskas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017-11-06
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pritarti rangos sutarties (sutarties projektas pridedamas) su įmone, laimėjusia projekto „Lazdijų miesto Seinų ir Lazdijos gatvių bei vietinės reikšmės kelio nuo Janonio gatvės iki Lazdijų hipodromo rekonstravimas“ rangos darbų pirkimo konkursą, pasirašymui. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Alkesta“.

Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. spalio 17 d. įsakymu Nr. 10V-1088 „Dėl supaprastinto atviro konkurso sąlygų patvirtinimo“ (pasirašomos sutarties projektas pridedamas).
Seinų gatvė Lazdijuose – svarbi miesto gatvė, jungianti miesto centrą (Seinų g. – Vilniaus g. sankryža) su Turistų gatve, sutampančia su valstybinės reikšmės krašto keliu Nr. 135 Lazdijai-Akmenai. Gatvėje vyksta intensyvus automobilių, pėsčiųjų ir dviratininkų eismas, tuo tarpu gatvės danga blogos būklės – daugelyje vietų vyrauja ištisiniai lopai, pėsčiųjų takai suirę, apšvietimo stulpai  morališkai ir fiziškai pasenę, o kai kuriose atkarpose pėsčiųjų ar pėsčiųjų-dviračių takai ir apšvietimas nėra įrengti. Nesant tinkamos infrastruktūros, važiuojantys automobiliais patiria dideles kelionės laiko bei kelių transporto priemonių eksploatacines sąnaudas, pėsčiųjų ir kitų eismo dalyvių eismas nesaugus.
Lazdijos gatvė jungia Vilniaus g. su Gėlyno g., gatvės ilgis – 0,50 km. Lazdijos g. apie 0,22 km ilgio atkarpa nuo sankryžos su Vilniaus g. yra rekonstruota. Likusi dalis (0,30 km ilgio) yra su žvyro danga. Gatvė intensyviai naudojama – transportas važiuoja į „Maxima“ parduotuvę, policijos pastatą, UAB „Lazdijų šiluma“. Gyventojai į parduotuvę, kitus pastatus eina žvyro dangos keliu, patirdami dulkių keliamą neigiamą poveikį. 2013 metais atidarytas Lazdijų hipodromas renginių metu pritraukia didelius lankytojų ir automobilių srautus iš visos Lietuvos ir užsienio, tačiau į hipodromą veda neasfaltuotas vietinės reikšmės kelias. Nesant asfalto dangos keliama oro tarša, patiriami laiko nuostoliai, formuojasi neigiamas įspūdis apie miestą.

Seinų, Lazdijos gatvių ir vietinės reikšmės kelio nuo Janonio gatvės iki hipodromo rekonstravimas padėtų taupyti kelionės laiką, sumažinti kelių transporto priemonių eksploatacines sąnaudas, avaringumą ir oro taršą.

Numatoma rekonstruoti gatvių dangą bei įrengti eismo saugos priemones:

- apie 1,66 km ilgio Seinų gatvę: įrengti reikalavimus atitinkančią dangos konstrukciją, rekonstruoti bei įrengti pėsčiųjų ir pėsčiųjų ir dviračių takus, apšvietimą, įrengti kelio ženklus su šviesą atspindinčia plėvele, rekonstruoti sankryžas užtikrinant neįgaliųjų poreikius ir kt.;

- apie 0,30 km ilgio Lazdijos gatvę: įrengti asfalto dangą, šaligatvį, apšvietimą;

- apie 0,23 km ilgio reikšmės kelią nuo Janonio gatvės iki hipodromo: įrengti asfalto dangą.
rangos sutartį su rangovu, bus pradėti statybos darbai. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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