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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 10 punktu, Sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014–2023 m. veiksmų plano, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2014 m. liepos 16 d. įsakymu Nr. V-815 „Dėl Sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014-2023 m. veiksmų plano patvirtinimo“, 1 priedo „Tuberkuliozės profilaktikos, diagnostikos ir gydymo efektyvumo didinimo krypties aprašas“ 23.5 papunkčiu ir atsižvelgdama į Tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų teikimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2016 m. vasario 12 d. įsakymu Nr. V-237 „Dėl Tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1.
Įpareigoti VšĮ „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ direktorių iki 2018-01-30 įsteigti Lazdijų rajono savivaldybės tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų kabinetą (DOTS kabinetą) ir organizuoti šio kabineto veiklą teisės aktų nustatyta tvarka.

2.
Įpareigoti VšĮ „Lazdijų savivaldybės pirminės asmens sveikatos priežiūros centras“ organizuoti laikinųjų tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų teikimą (laikinųjų DOTS paslaugų teikimą).

3.
Įpareigoti VšĮ „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ direktorių pasirašyti bendradarbiavimo sutartis su Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje veikiančiomis privačiomis įstaigomis, teikiančiomis pirmines asmens sveikatos priežiūros paslaugas ir pasirašiusiomis sutartis su Vilniaus teritorine ligonių kasa dėl sveikatos priežiūros paslaugų teikimo ir jų išlaidų apmokėjimo Privalomojo sveikatos draudimo fondo biudžeto lėšomis, dėl tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų teikimo organizavimo (laikinųjų DOTS paslaugų teikimo).
4. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras

Parengė L. Džiaukštienė, 2017-11-27
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           Sprendimas rengiamas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi. Taip pat vadovaujamasi Sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014–2023 m. veiksmų plano, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2014 m. liepos 16 d. įsakymu Nr. V-815 „Dėl sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014–2023 m. veiksmų plano patvirtinimo“, 1 priedo „Tuberkuliozės profilaktikos, diagnostikos ir gydymo efektyvumo didinimo krypties aprašas“ 23.5 papunkčiu, kuriame nurodoma, prie pirminės sveikatos priežiūros įstaigų reikia įsteigti savivaldybių DOTS.
              Projekto tikslas – Parengto sprendimo tikslas – užtikrinti tuberkuliozės tiesiogiai stebimo gydymo kurso paslaugų teikimą Lazdijų rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros įstaigose

             Teigiami rezultatai – Priėmus sprendimą bus įsteigtas savivaldybės DOTS kabinetas prie VšĮ Lazdijų savivaldybės PSPC, o laikinąsias DOTS paslaugas teiks visos Lazdijų rajono savivaldybėje pirmines asmens sveikatos priežiūros paslaugas teikiančios įstaigos. Pacientai, sergantys tuberkulioze, galės tiesiogiai stebimo trumpo gydymo paslaugas gauti ir pagal prisirašymo vietą. Įsteigus DOTS kabinetą ir teikiant laikinąsias DOTS paslaugas, bus galima kontroliuoti sergančiųjų nepertraukiamą gydymą, užtikrinant antituberkuliozinių vaistų išgėrimą stebint asmens sveikatos priežiūros specialistui, taip mažinant neišgydytų ir gydymo režimą pažeidžiančių atvejų skaičių. 

              Pažymėtina, kad rajono savivaldybės DOTS kabinetas galės pretenduoti į Europos Sąjungos fondų struktūrinės paramos lėšas DOTS kabinetams. 

             Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

             Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

             Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

            Projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė. 
Savivaldybės gydytoja                                                                                      Lina Džiaukštienė 
