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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL SENIŪNIJŲ SKAIČIAUS NUSTATYMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE
2017 m. gruodžio 8 d. Nr. 34-1124
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 13 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimu Nr. 5TS-1226 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto ir Veisiejų seniūnijų panaikinimo ir naujos Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų seniūnijos steigimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d.  sprendimu Nr. 5TS-232 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Teizų seniūnijos panaikinimo ir jos teritorijos priskyrimo Šventežerio seniūnijai, pakeičiant Šventežerio seniūnijos teritorijos ribas“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 9 d. sprendimu Nr. 5TS-654  „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Šventežerio seniūnijos Verstaminų, Gurčiškės, Kurdimakščių, Kamenkos, Murgų, Lozarkos, Papečių, Pagirių kaimų teritorijų priskyrimo Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų seniūnijai, pakeičiant Šventežerio ir Lazdijų seniūnijų teritorijų ribas“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. lapkričio 10 d. sprendimu Nr. 5TS-1077 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Šlavantų seniūnijos panaikinimo, Avižienių, Buteliūnų, Demeniškių, Mikabalių, Paliūnų, Vabaliūnų kaimų priskyrimo Seirijų seniūnijai, pakeičiant Seirijų seniūnijos teritorijos ribas, Naujasodžio, Aleksiejiškės, Babrų, Bajoriškės, Gegutės, Kanaukų, Spartų, Šlavantų kaimų teritorijų priskyrimo Veisiejų seniūnijai, pakeičiant Veisiejų seniūnijos teritorijos ribas, bei Lazdijų seniūnijos Stankūnų kaimo priskyrimo Veisiejų seniūnijai, pakeičiant Lazdijų ir Veisiejų seniūnijų teritorijų ribas“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Nustatyti seniūnijų Lazdijų rajono savivaldybėje skaičių – 11:
1.1. Lazdijų rajono savivaldybės Būdviečio seniūnija;
1.2. Lazdijų rajono savivaldybės Kapčiamiesčio seniūnija;

1.3. Lazdijų rajono savivaldybės Krosnos seniūnija;

1.4. Lazdijų rajono savivaldybės  Kučiūnų seniūnija;
1.5. Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų miesto seniūnija;
1.6. Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų seniūnija;
1.7. Lazdijų rajono savivaldybės Noragėlių seniūnija;
1.8. Lazdijų rajono savivaldybės Seirijų seniūnija;

1.9. Lazdijų rajono savivaldybės Šeštokų seniūnija;
1.10. Lazdijų rajono savivaldybės Šventežerio seniūnija;
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1.11. Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų seniūnija.
2. P r i p a ž i n t i netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimo Nr. 5TS-1226 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto ir Veisiejų seniūnijų panaikinimo ir naujos Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų seniūnijos steigimo“ 4.1 papunktį.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2018 m. sausio 1 d. 
Savivaldybės meras

Parengė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl seniūnijų skaičiaus nustatymo Lazdijų rajono savivaldybėje“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 13 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. liepos 25 d. sprendimu Nr. 5TS-1226 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto ir Veisiejų seniūnijų panaikinimo ir naujos Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų seniūnijos steigimo“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 4 d. Nr. 5TS-232 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Teizų seniūnijos panaikinimo ir jos teritorijos priskyrimo Šventežerio seniūnijai, pakeičiant Šventežerio seniūnijos teritorijos ribas“, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 9 d. sprendimu Nr. 5TS-654  „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Šventežerio seniūnijos Verstaminų, Gurčiškės, Kurdimakščių, Kamenkos, Murgų, Lozarkos, Papečių, Pagirių kaimų teritorijų priskyrimo Lazdijų rajono savivaldybės Lazdijų seniūnijai, pakeičiant Šventežerio ir Lazdijų seniūnijų teritorijų ribas“,Lazdijų rajono savivaldybės tarybos  2017 m. lapkričio 10 d. sprendimu Nr. 5TS-1077  „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Šlavantų seniūnijos panaikinimo, Avižienių, Buteliūnų, Demeniškių, Mikabalių, Paliūnų, Vabaliūnų kaimų priskyrimo Seirijų seniūnijai, pakeičiant Seirijų seniūnijos teritorijos ribas, Naujasodžio, Aleksiejiškės, Babrų, Bajoriškės, Gegutės, Kanaukų, Spartų, Šlavantų kaimų teritorijų priskyrimo Veisiejų seniūnijai, pakeičiant Veisiejų seniūnijos teritorijos ribas, bei Lazdijų seniūnijos Stankūnų kaimo priskyrimo Veisiejų seniūnijai, pakeičiant Lazdijų ir Veisiejų seniūnijų teritorijų ribas“.

Šio projekto tikslas – nustatyti seniūnijų skaičių Lazdijų rajono savivaldybėje.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė.

Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui
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