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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-1051 „Dėl rajono savivaldybės tarybos 1996 m. lapkričio 22 d. sprendimo Nr. 300 pripažinimo netekusiu galios“ 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba

n u s p r e n d ž i a:


1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašą pagal priedą.


2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 28 d. sprendimą Nr. 5TS-1002 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo“. 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo“ projektas parengtas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 6 straipsnio 4 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2005 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-1051 „Dėl rajono savivaldybės tarybos 1996 m. lapkričio 22 d. sprendimo Nr. 300 pripažinimo netekusiu galios“ 2 punktu.

Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašą.

Siekiant optimizuoti vietinės reikšmės kelių tinklą privažiavimui prie lankytinų vietų,  siūloma į Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašą įtraukti kelią Nr. LZ0091 Nuvažiavimas nuo kelio LZ0511 Vingrėnai–Strumbagalvė. Kelio ilgis – 550 m, plotis 6 m, be dangos (gruntkelis), adresas: Bielėnų k., Būdviečio sen., Lazdijų r. sav. 
Įtraukus kelią į vietinės reikšmės kelių sąrašą bus galima jo remontui ir priežiūrai skirti rajono savivaldybės biudžeto, Kelių priežiūros ir plėtros programos, Europos Sąjungos struktūrinių fondų ar kitų finansavimo šaltinių lėšas, taip užtikrinant saugų ir patogų patekimą prie lankytino objekto – kovotojo už Lietuvos laisvę Adolfo Ramanausko–Vanago tėviškės (sodybvietės).
Bendras vietinės reikšmės kelių, įtraukus šį kelią, ilgis sudarytų 1035,653 km.

Iš jų:

asfaltas – 104,328 km;

grindinys – 0,033 km;

gruntas – 0,876 km;

trinkelės – 0,341 km;

žvyras – 927,075 km.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
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