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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GATVIŲ
2017 m. gruodžio 8 d. Nr. 34-1127
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu,  Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Suteikti šiuos pavadinimus Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių gatvėms:
1.1. Lazdijų seniūnijos Avižonių kaimo Beržynų gatvė (1 priedas);

1.2. Lazdijų seniūnijos Rudaminos kaimo Liepų alėja (2 priedas).
2. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Seirijų seniūnijos Seirijų miestelio Kalnų gatvės geografines charakteristikas (3 priedas).

3. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimo Nr. 5TS-769 „Dėl gatvių“ 2 punktą.
Savivaldybės meras
                               

                     

Parengė
A. Milkus 
2017-12-06
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO 
,,DĖL GATVIŲ“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2017-12-06
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu,  Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šiuo tarybos sprendimo projektu numatoma suteikti Lazdijų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių gatvėms pavadinimus:

Lazdijų seniūnijos Avižonių kaimo Beržynų gatvė;

Lazdijų seniūnijos Rudaminos kaimo Liepų alėja.
Taip pat numatoma pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Seirijų seniūnijos Seirijų miestelio Kalnų gatvės geografines charakteristikas.
Beržynų gatvės ir Liepų alėjos pavadinimai suteikiami atsiradus poreikiui pagal žmonių gautus prašymus dėl adreso suteikimo.

Kalnų gatvės geografinės charakteristikos keičiamos atsižvelgus į VĮ Registrų centro Adresų registro departamento 2017-11-22 raštą Nr. 2-4455 „Dėl adresų neatitikimo teisės aktų reikalavimams“.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistas Andrius Milkus.

Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistas                                  Andrius Milkus
