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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 34 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų organizavimo ir mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1389 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų organizavimo ir mokėjimo už socialines paslaugas“, 50 punktu, atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų skyrimo komisijos, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2011 m. liepos 28 d. įsakymu Nr. 10V-611 „Dėl socialinių paslaugų skyrimo komisijos sudarymo“, 2017-12-06 siūlymą (protokolas Nr. 31), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Nustatyti, kad vieną kartą per metus už dienos socialinę globą viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro Dienos socialinės globos centre, kurios trukmė – 3 val. per dieną, suaugę neįgalieji ir senyvo amžiaus asmenys nemoka.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl mokėjimo už dienos socialinę globą viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centre lengvatų“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. birželio 14 d. nutarimu Nr. 583 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“, 34 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų organizavimo ir mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2006 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1389 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų organizavimo ir mokėjimo už socialines paslaugas“, 50 punktu, bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės socialinių paslaugų skyrimo komisijos, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2011 m. liepos 28 d. įsakymu Nr. 10V-611 „Dėl socialinių paslaugų skyrimo komisijos sudarymo“, 2017-12-06 siūlymą (protokolas Nr. 31). 

Šio projekto tikslas – atleisti vieną kartą per metus nuo mokėjimo už 3 val. trukmės dienos socialinę globą viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro Dienos socialinės globos padalinyje suaugusius neįgaliuosius ir senyvo amžiaus asmenis ir sudaryti galimybę patiems neįgaliesiems, senyvo amžiaus asmenims bei jų šeimų nariams įvertinti teikiamos dienos socialinės globos naudą.

Jeigu šia lengvata pasinaudotų 50 asmenų be sunkios negalios, savivaldybės biudžeto lėšų papildomai preliminariai reikėtų – 740 Eur, jeigu tiek pat asmenų būtų su sunkia negalia, tai papildomas preliminarus lėšų poreikis iš valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos savivaldybės biudžetui asmenų su sunkia negalia globai būtų -1092 Eur.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų pateikta nebuvo.
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Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėja Lina Margelienė.
Socialinės paramos skyriaus vedėja
Lina Margelienė
