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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. 5TS-231 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS STUDENTŲ RĖMIMO PROGRAMOS PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2017 m.  gruodžio 11 d. Nr. 34-1133
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. 5TS-231 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos patvirtinimo“. 
Savivaldybės meras                                                                               
 
Parengė
Dalius Mockevičius
2017-12-08 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. 5TS-231 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS STUDENTŲ RĖMIMO PROGRAMOS PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. gruodžio 8 d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-231 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto vidaus audito skyriaus parengtos 2017 m. lapkričio 27 d. ataskaitos Nr. 27-12 ,,Lazdijų rajono savivaldybės Studentų rėmimo programos vidaus audito ataskaita“ rekomendacijas.
Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. 5TS-231 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos patvirtinimo“.

Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuotas vidaus audito skyrius atliko Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos įgyvendinimo auditą ir parengė 2017 m. lapkričio 27 d. ataskaitą Nr. 27-12 ,,Lazdijų rajono savivaldybės Studentų rėmimo programos vidaus audito ataskaita“. Ataskaitoje nurodoma, kad savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-231 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos patvirtinimo“ preambulėje nurodyta šiuo metu nebegaliojanti Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punkto nuostata „40) savivaldybės strateginių plėtros ir veiklos planų, socialinių, ekonominių, kaimo plėtros ir kitų programų tvirtinimas“, kuri buvo pakeista 2013 m. liepos 2 d. įstatymu Nr. XII-460, kuris įsigaliojo nuo 2014 metų spalio 1 dienos. Šiuo metu galioja Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punkto redakcija, kuria reglamentuota, kad savivaldybių programos gali būti rengiamos tik kaip atskirų ūkio šakų (sektorių) plėtros programos („40) savivaldybės strateginių plėtros ir veiklos planų, savivaldybės atskirų ūkio šakų (sektorių) plėtros programų tvirtinimas ir ataskaitų dėl jų įgyvendinimo išklausymas ir sprendimų dėl jų priėmimas“). Todėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuoto vidaus audito skyrius ataskaitoje rekomendavo Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. 5TS-231 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos patvirtinimo“, kuriuo patvirtinta Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programa, pripažinti netekusiu galios, o studentų (studijų) rėmimą siekiant finansiškai paremti studijuojančius asmenis ir patenkinti specialistų poreikį savivaldybės įstaigoms, rekomenduoja numatyti kaip priemonę Lazdijų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano, Švietimo, kultūros ir sporto programoje, arba patvirtinti rėmimo specialųjį fondą. Tai reglamentuoja Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 17 punktas bei 50 straipsnio 3 dalis.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. spalio 17 d. įsakymas Nr. 10V-1091 ,,Dėl remiamų specialybių sąrašo, paramos kvotų pagal specialybes ir remiamų studentų atrankos kriterijų 2017–2018 metams patvirtinimo“ ir 2017 m. lapkričio 17 d. įsakymas Nr. 10V-1201 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės studentų rėmimo programos komisijos darbo reglamento patvirtinimo“. Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, minėtus galiojančius teisės aktus reikės panaikinti.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistas Dalius Mockevičius.

Vyr. specialistas 



Dalius Mockevičius
