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Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgdama į Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos 2017-11-03 raštą Nr. 2E-2471 „Dėl savivaldybių planuojamų objektų“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės susisiekimo infrastruktūros tobulinimo prie (ant) valstybinės reikšmės kelių per miestus ir gyvenvietes prioritetų sąrašą (pridedama).
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos  administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Virginijus Blažauskas
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės susisiekimo infrastruktūros tobulinimo prioritetų“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgiant Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos 2017-11-03 raštą Nr. 2E-2471 „Dėl savivaldybių planuojamų objektų“.
Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos (toliau – Kelių direkcija), siekdama savo užsibrėžtų tikslų (t. y. ekonomiškai ir efektyviai naudoti Lietuvos Respublikos biudžeto lėšas, tenkinti visuomenės ir kelių naudotojų poreikius kad susisiekimas valstybinės reikšmės keliais būtų saugus, greitas, patogus, nekenktų aplinkai), rengia valstybinės reikšmės kelių ruožų rekonstravimo ir plėtros atrankos metodiką. Pagal šią metodiką bus sudaryti ilgalaikiai ir trumpalaikiai valstybinės reikšmės kelių rekonstrukcijos ir plėtros planai.
Nekilnojamojo turto registre įregistruoti valstybinės reikšmės keliai (kaip statiniai) ir valstybinės reikšmės kelio juostos (kaip žemės sklypai) yra valstybės turtas, kurį patikėjimo teise valdo Kelių direkcija. Pagal Kelių įstatymo 5 straipsnio 3 dalies 2 punktą Kelių direkcija atlieka valstybinės reikšmės kelių projektavimo, tiesimo, statybos, rekonstravimo, taisymo (remonto) ir priežiūros darbų užsakovo funkcijas.

Vadovaujantis Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 20 straipsnio 5 dalimi, valstybės ir savivaldybių turtas negali būti perduodamas kitiems juridiniams ar fiziniams asmenims ar kitaip susiejamas su turtu jungtinės veiklos sutarties pagrindu.

Tai reiškia, kad, kai valstybinės reikšmės kelias (statinys) ir jo užimamas žemės sklypas Nekilnojamojo turto registre įregistruoti Kelių direkcijos vardu, savivaldybė negali būti tokio kelio statytojais (užsakovais). 


Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės susisiekimo infrastruktūros (pėsčiųjų ir dviračių eismui skirtos infrastruktūros, saugaus eismo priemonių ant valstybinės reikšmės kelių, esančių savivaldybių teritorijoje; sankryžų, esančių valstybinės reikšmės keliuose, rekonstravimas, kitų eismo organizavimo priemonių diegimas) tobulinimo prioritetų sąrašą, pagal kurį Kelių direkcija, atsižvelgdama į savivaldybės siūlymus, galės planuoti susisiekimo infrastruktūros prie (ant) valstybinės reikšmės kelių per miestus ir gyvenvietes darbus.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.
Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas                                                   Virginijus Blažauskas
