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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. VASARIO 17 D. SPRENDIMO NR. 5TS-757 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 2017 METŲ BIUDŽETO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2017 m. gruodžio 12 d. Nr. 34-1142
Lazdijai
            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, 51 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2017 m. lapkričio 17 d. įsakymu Nr. ĮV-1099 „Dėl 2017 m. sausio 11 d. kultūros ministro įsakymo Nr. ĮV-22 „Dėl valstybės investicijų 2017–2019 metų programoje numatytų kapitalo investicijų 2017 metų paskirstymo pagal kultūros srities investicijų projektus“ pakeitimo“, Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. lapkričio 29 d. įsakymu Nr. 3-564 „Dėl Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. gegužės 29 d. įsakymo Nr. 3-248 „Dėl vietinės reikšmės kelių (gatvių) tikslinio finansavimo 2017 metų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ bei atsižvelgdama į biudžetinių, viešųjų įstaigų ir kitų organizacijų prašymus, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimą Nr. 5TS-757 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžeto patvirtinimo“:
1. pakeisti 1.1 papunktį, vietoje skaičiaus „19402,6“ įrašyti skaičių „19937,8“ ir juo patvirtintas 2017 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamas išdėstyti nauja redakcija (pridedama); 
2. pakeisti 1.2 papunktį, vietoje skaičių „21012,5“, „6889,8“ ir „3518,9“ įrašyti skaičius „21547,7“, „6772,6“ ir „4252,9“ ir juo patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžeto asignavimus pagal biudžetines įstaigas, veiklos programas ir finansavimo šaltinius išdėstyti nauja redakcija (pridedama);
3. pakeisti 1.4 papunkčiu patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės 2017 metų biudžetinių įstaigų pajamas ir išdėstyti jas nauja redakcija (pridedama).
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 17 d. sprendimo Nr. 5TS-757 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės  2017 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, 51 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2017 m. lapkričio 17 d. įsakymu Nr. ĮV-1099 „Dėl 2017 m. sausio 11 d. kultūros ministro įsakymo Nr. ĮV-22 „Dėl valstybės investicijų 2017–2019 metų programoje numatytų kapitalo investicijų 2017 metų paskirstymo pagal kultūros srities investicijų projektus“ pakeitimo“, Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. lapkričio 29 d. įsakymu Nr. 3-564 „Dėl Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2017 m. gegužės 29 d. įsakymo Nr. 3-248 „Dėl vietinės reikšmės kelių (gatvių) tikslinio finansavimo 2017 metų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ bei atsižvelgus į biudžetinių, viešųjų įstaigų ir kitų organizacijų prašymus.

Šio sprendimo projekto tikslas yra padidinti savivaldybės biudžeto pajamas ir asignavimus 535,2 tūkst. eurų. 
Lietuvos Respublikos kultūros ministras papildomai skyrė 154,0 tūkst. eurų viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro pastatui remontuoti ir materialinei bazei atnaujinti.

Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie susisiekimo ministerijos direktoriaus įsakymu papildomai skirti 27,6 tūkst. eurų vietinės reikšmės keliui, kuris jungia valstybinės reikšmės krašto kelią Seirijai–Simnas–Igliauka su valstybinės reikšmės rajoniniu keliu Janėnai–Meteliai, kapitališkai remontuoti.
Pagal Lietuvos Respublikos 2017 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 4 straipsnio 4 punktą, savivaldybės, atsižvelgdamos į iš valstybės institucijų ir įstaigų gautas dotacijas, įskaitant Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšas, turi atitinkamai patikslinti savo patvirtintus biudžetus. Dėl to Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamos didinamos 350,0 tūkst. eurų. 
Dėl šių pajamų pasikeitimų patikslinami Lazdijų rajono savivaldybės administracijos asignavimai. 
Taip pat šiuo sprendimo projektu 3,6 tūkst. eurų yra didinimas biudžetinių įstaigų pajamų planas, nes Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras (1,2 tūkst. eurų), Lazdijų r. Šeštokų mokykla (0,2 tūkst. eurų), Lazdijų r. Krosnos mokykla (0,2 tūkst. eurų) ir Lazdijų mokykla-darželis „Vyturėlis“ (2,0 tūkst. eurų) pateikė prašymus padidinti pajamų už suteiktas paslaugas planą.

Šiuo sprendimo projektu tikslinamos rajono švietimo įstaigų lėšos mokinio krepšeliui finansuoti. Sutaupytos lėšos darbo užmokesčiui ir socialinio draudimo įmokoms paskirstomos mokymo priemonėms įsigyti.
Pagal Lazdijų rajono savivaldybės administracijos pateiktą prašymą perskirstomi asignavimai tarp veiklos programų ir priemonių. 
Šiuo sprendimo projektu pagal subjektų pateiktus prašymus iš dalies yra paskirstomos lėšos priemonėms „Remti religinių bendruomenių veiklą, padėti tvarkyti ir išlaikyti jų turimą materialinę bazę“ (5,0 tūkst. eurų) ir „Skirti lėšas nevyriausybinių organizacijų projektams bendrafinansuoti, veiklos išlaidoms kompensuoti pagal prašymus“ įgyvendinti (5,4 tūkst. eurų) įgyvendinti.
Lazdijų r. Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės mokyklai ir Lazdijų meno mokyklai tikslinami asignavimai iškeliant atitinkamai 4,2 tūkst. eurų ir 9,0 tūkst. eurų iš išlaidų į ilgalaikio turto įsigijimo išlaidas. 

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai​  – šiuo metu asignavimų valdytojai yra finansuojami pagal patvirtintas sąmatas.

Kokių pozityvių rezultatų laukiama – priėmus šį sprendimo projektą, asignavimų valdytojai toliau vykdys šiems metams numatytas veiklas.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


            Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Finansų skyriaus vedėja Šarūnė Dumbliauskienė.
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