P r o j e k t a s
2

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1995 M. BALANDŽIO 19 D. SPRENDIMO NR. 13 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO TERITORIJOS SUSKIRSTYMO Į SENIŪNIJAS IR JŲ RIBŲ NUSTATYMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2017 m. gruodžio 18 d. Nr. 34-1150
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1995 m. balandžio 19 d. sprendimą Nr. 13 „Dėl Lazdijų rajono teritorijos suskirstymo į seniūnijas ir jų ribų nustatymo“. 
Savivaldybės meras                                                                               
 
Parengė
Vaiva Čepononienė
2017-12-14
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 1995 M. BALANDŽIO 19 D. SPRENDIMO NR. 13 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO TERITORIJOS SUSKIRSTYMO Į SENIŪNIJAS IR JŲ RIBŲ NUSTATYMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2017 m. gruodžio     d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1995 m. balandžio 19 d. sprendimo Nr. 13 „Dėl Lazdijų rajono teritorijos suskirstymo į seniūnijas ir jų ribų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios 1995 m. balandžio 19 d. sprendimo Nr. 13 „Dėl Lazdijų rajono teritorijos suskirstymo į seniūnijas ir jų ribų nustatymo“.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui Vaiva Čepononienė.

Ekonomikos skyriaus specialistė turizmui

  Vaiva Čepononienė
