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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. LAPKRIČIO 26 D. SPRENDIMO NR. 5TS-911 „DĖL ATSTOVAVIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBEI VIEŠOSIOSE ĮSTAIGOSE TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m. sausio 26 d. Nr. 34-1185   

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

             Pakeisti atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisykles, patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, ir  8 punktą  išdėstyti taip:

 „8. Tarybai priėmus sprendimą dėl įgaliotinio įgaliojimo atstovauti Savivaldybei, įgaliojimą atstovauti Savivaldybei viešosios įstaigos visuotiniame dalininkų susirinkime arba ne visuotinio dalininkų susirinkimo metu išduoda Lazdijų rajono savivaldybės meras. Jeigu įgaliojimas sudaromas ne elektroninėmis priemonėmis, tvirtinamas Tarybos antspaudu.“.
Savivaldybės meras
 

Parengė

Svajūnas Ramanauskas
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2018 m. sausio 24 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-911 „Dėl atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pakeisti atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“ 8 punktą, kad būtų užtikrintas tinkamas atstovavimas Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose, kaip viešųjų įstaigų dalininkei (savininkei).

Įgyvendinus rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus pakeistas Lazdijų rajono savivaldybės turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo viešosiose įstaigose taisyklių 8 punktas, dėl ko bus efektyviau įgyvendinamos Lazdijų rajono savivaldybės, kaip viešųjų įstaigų dalininkės (savininkės), turtinės ir neturtinės teisės.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
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