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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 3 punktu Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“, ir papildyti 46.8 papunkčiu:
„46.8. Fiziniams asmenims, Savivaldybės teritorijoje valdantiems, naudojantiems, disponuojantiems netinkamu naudoti/gyventi (sudegęs, nėra dalies stogo dangos, ji sulūžusi, pavojingai įlinkusi, stogo konstrukcijos supuvę ir sulūžę, nėra dalies langų, nėra lauko durų, įgriuvusios perdangos , nugriuvę ar pavojingai įlinkę dalis lauko sienų, nuirę pamatai, sugriuvę krosnis ir kaminas, negalimi namo šildymo būdai, nėra elektros ar turi kitų avarinės būklės požymių) ar fiziškai sunaikintu nekilnojamojo turto objektu, įgytu paveldėjimo teise, lengvata – 100 proc. atleidimas nuo iki paveldėjimo teisės įgijimo susidariusio vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir tvarkymą įsiskolinimo, jei komunalinių atliekų surinkimo paslauga iki paveldėjimo priėmimo nebuvo naudojamasi. 
Asmenys, norintys, kad jiems būtų suteikta ši lengvata, turi pateikti prašymą ir gauti seniūnijos, kurioje yra nekilnojamojo turto objektas, patvirtinimą raštu, kad nekilnojamojo turto objektas iki paveldėjimo teisės perėmimo buvo netinkamas naudoti/gyventi ar buvo fiziškai sunaikintas“.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 3 punktu.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ ir papildyti 46.8 papunkčiu, t. y. fiziniams asmenims, Savivaldybės teritorijoje valdantiems, naudojantiems, disponuojantiems netinkamu naudoti/gyventi (sudegęs, nėra dalies stogo dangos, ji sulūžusi, pavojingai įlinkusi, stogo konstrukcijos supuvę ir sulūžę, nėra dalies langų, nėra lauko durų, įgriuvusios perdangos , nugriuvę ar pavojingai įlinkę dalis lauko sienų, nuirę pamatai, sugriuvę krosnis ir kaminas, negalimi namo šildymo būdai, nėra elektros ar turi kitų avarinės būklės požymių) ar fiziškai sunaikintu nekilnojamojo turto objektu, įgytu paveldėjimo teise, lengvata – 100 proc. atleidimas nuo iki paveldėjimo teisės įgijimo susidariusio vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir tvarkymą įsiskolinimo, jei komunalinių atliekų surinkimo paslauga iki paveldėjimo priėmimo nebuvo naudojamasi. 
Asmenys, norintys, kad jiems būtų suteikta ši lengvata, turi pateikti prašymą ir gauti seniūnijos, kurioje yra nekilnojamojo turto objektas, patvirtinimą raštu, kad nekilnojamojo turto objektas iki paveldėjimo teisės perėmimo buvo netinkamas naudoti/gyventi ar buvo fiziškai sunaikintas.

Tokia lengvata suteikiama, kada paveldėtas įsiskolinimas susikaupia už statinį, kuriuo nebuvo galimybių disponuoti dėl jo avarinės būklės, buvęs savininkas dėl lengvatos nesikreipė, nemokėjo vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą bei nesinaudojo komunalinių atliekų surinkimo paslauga. 

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus taikomos vietinės rinkliavos lengvatos neprieštaraujant galiojantiems teisės aktams. Neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė
Vyr. specialistė
Indrė Adomynienė
