P r o j e k t a s

3

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. VASARIO 2 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1160 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS UŽIMTUMO DIDINIMO PROGRAMOS 2018 M. PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2018  m. vasario 13 d. Nr. 34-1207 

Lazdijai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programą 2018 m., patvirtintą 
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 2 d. sprendimu Nr. 5TS-1160 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programos 2018 m. patvirtinimo“ ir jos 18.6 papunktį išdėstyti taip:

„18.6. Bedarbių, registruotų darbo biržoje ir galinčių dalyvauti Programoje, sąrašą sudaro Lazdijų rajono savivaldybės administracijos socialinės paramos teikimo komisija, bendradarbiaudama su darbo birža, rekomendacijas darbdaviams teikia Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius. Rekomendacijos nerengiamos tik tuo atveju, jei darbdavys yra Lazdijų rajono savivaldybės administracija. Sudarytą siunčiamų dalyvauti Programoje bedarbių sąrašą Lazdijų rajono savivaldybės administracija teikia darbo biržai. Bedarbių, dalyvausiančių Programoje, sąrašą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius teikia atitinkamai Lazdijų rajono savivaldybės administracijos seniūnijai (pagal bedarbio deklaruotą arba faktinę gyvenamąją vietą). Seniūnija per 3 darbo dienas nuo šio sąrašo gavimo informuoja žodžiu arba kitomis informacinėmis priemonėmis bedarbį apie galimybę dalyvauti Programoje. Apie tai bedarbiai taip pat informuojami informacinių susirinkimų ir individualių konsultacijų darbo biržoje metu;“.
Savivaldybės meras


Parengė

J. Galvanauskienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 2 d. sprendimo Nr.5TS-1160 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programos 2018 m. patvirtinimo“  pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 



Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programą 2018 m., patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 2 d. sprendimu Nr.5TS-1160 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programos 2018 m. patvirtinimo“ ir jos 18.6 papunktį išdėstyti taip:

„18.6. Bedarbių, registruotų darbo biržoje ir galinčių dalyvauti Programoje, sąrašą sudaro Lazdijų rajono savivaldybės administracijos socialinės paramos teikimo komisija, bendradarbiaudama su darbo biržos Lazdijų  skyriumi, rekomendacijas darbdaviams teikia Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius. Rekomendacijos nerengiamos tik tuo atveju, jei darbdavys yra Lazdijų rajono savivaldybės administracija. Sudarytą siunčiamų dalyvauti Programoje bedarbių sąrašą Lazdijų rajono savivaldybės administracija teikia darbo biržai. Bedarbių, dalyvausiančių Programoje, sąrašą Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius teikia atitinkamai Lazdijų rajono savivaldybės administracijos seniūnijai (pagal bedarbio deklaruotą arba faktinę gyvenamąją vietą). Seniūnija per 3 darbo dienas nuo šio sąrašo gavimo informuoja žodžiu arba kitomis informacinėmis priemonėmis bedarbį  apie galimybę dalyvauti Programoje. Apie tai bedarbiai informuojami ir  informacinių susirinkimų ir individualių konsultacijų darbo biržoje metu;“.




Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu yra patvirtinta Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programa,  Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 2 d. sprendimu Nr.5TS-1160 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programos 2018 m. patvirtinimo“. 



Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą,  neigiamų pasekmių nenumatoma.



Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą - priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados - dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.



Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vedėja Jolita Galvanauskienė.

Ekonomikos skyriaus vedėja

Jolita Galvanauskienė

