
                                                                                                                                                          Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LIEPOS 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-618 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PASTATO REKONSTRUKCIJA IR PRITAIKYMAS KULTŪRINĖMS, MUZIEJINĖMS IR EDUKACINĖMS REIKMĖMS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO 
2018 m. vasario 14 d. Nr. 34-1222
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į viešosios įstaigos Centrinės projektų valdymo agentūros 2018-02-09 paklausimą, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1.  Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimą Nr. 5TS-618 „Dėl pritarimo projektui „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ ir jo dalinio finansavimo“:

1.1.  Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos rengiamam projektui „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“. Preliminari projekto vertė – 480 339,53 Eur.“;
1.2.  Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne mažiau kaip 15 proc. tinkamų finansuoti išlaidų daliniam finansavimui.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė 

Sandra Sinkevičienė 

2018-02-12


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS

SPRENDIMO „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LIEPOS 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-618 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „PASTATO REKONSTRUKCIJA IR PRITAIKYMAS KULTŪRINĖMS, MUZIEJINĖMS IR EDUKACINĖMS REIKMĖMS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018-02-12
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-618 „Dėl pritarimo projektui „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgiant į viešosios įstaigos Centrinės projektų valdymo agentūros 2018-02-09 paklausimą. 
Šio sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-618 „Dėl pritarimo projektui „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ 1 ir 2 punktus. 

Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2016-07-29 sprendimu Nr. 5TS-618 „Dėl pritarimo projektui „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ ir jo dalinio finansavimo“ jau pritarė projekto „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ rengimui bei numatė, kad preliminari projekto vertė 352 401 Eur ir iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projektui bendrafinansuoti bus skirta iki 52 860 Eur. 
             Viešoji įstaiga Centrinė projektų valdymo agentūra, atlikdama paraiškos Nr. 07.1.1-CPVA-R-305-11-0004 „Pastato rekonstrukcija ir pritaikymas kultūrinėms, muziejinėms ir edukacinėms reikmėms“ vertinimą, paprašė pateikti patikslintą Tarybos sprendimą, atsižvelgiant į pasikeitusią projekto vertę. Projekto vertė pasikeitė, nes Investicijų projekte rangos darbų skaičiuojamoji kaina buvo 208751,00 Eur, o parengus statinio techninį projektą, techninio projekto I etapo (kuris bus įgyvendinamas su šiuo projektu) skaičiuojamoji darbų kaina  yra 358 118,21 Eur. Dėl to padidėjo projekto vertė ir atitinkamai pagal skiriamą finansavimą gali padidėti rajono savivaldybės biudžeto lėšų prisidėjimas eurais iki 180798,53 Eur. Tikslios sumos bus žinomos tik atlikus rangos darbų viešąjį pirkimą. 
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         


Sandra Sinkevičienė

