Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL GATVĖS PAVADINIMO PAKEITIMO
2018 m. kovo 1 d. Nr. 34-1231
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, ir atsižvelgdama į Visuomeninės tarnybos prie Lietuvos Respublikos Seimo laisvės kovų komisijos 2017-11-21 raštą Nr. 3 „Dėl paminklų“ ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2018-02-22 raštą Nr. VD-95 „Dėl V. Montvilos g- tvės Veisiejuose pavadinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Veisiejų miesto Vytauto Montvilos gatvės pavadinimą į Vilties gatvę pagal priedą.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 34 punktu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms, butams ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šiuo tarybos sprendimo projektu numatoma pakeisti Veisiejų miesto Vytauto Montvilos gatvės pavadinimą į Vilties gatvės pavadinimą.

Lazdijų rajono savivaldybė gavo Visuomeninės tarnybos prie Lietuvos Respublikos Seimo laisvės kovų komisijos 2017-11-21 raštą Nr. 3 „Dėl paminklų“, kuriame atkreipiamas dėmesys, jog dar daugelyje Lietuvos miestų ir miestelių yra gatvių, pavadintų sovietinių aktyvistų, pokario metais aktyviai veikusių įtvirtinant vietinę okupacinę valdžią, pavardėmis. Todėl Visuomeninė taryba prie Lietuvos Respublikos Seimo laisvės kovų komisijos paprašė visų savivaldybių merus kuo skubiau imtis iniciatyvos ir tokius visuomenę piktinančius bei klaidinančius pavadinimus pakeisti.
Lazdijų rajono savivaldybė inicijavo gyventojų apklausą dėl V. Montvilos gatvės, esančios Veisiejuose, pakeitimo. Iki 2018-01-15 iš gyventojų buvo gauti 5 pasiūlymai. 2018-02-20 vyko gyventojų susirinkimas, kuriame žmonės balsavo už naująjį gatvės pavadinimą. Po įvykusio susirinkimo Lazdijų rajono savivaldybė gavo Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Veisiejų seniūnijos 2018-02-22 raštą Nr. VD-95 „Dėl V. Montvilos g- tvės Veisiejuose pavadinimo“, kuriame seniūnas informavo, kad susirinkimo metu gyventojai balsų dauguma nusprendė, jog V. Montvilos gatvę reikėtų pervadinti Vilties gatve.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistas Andrius Milkus.
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