P r o j e k t a s
2

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. LIEPOS 28 D. SPRENDIMO NR. 5TS-999 „DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS LAZDIJŲ SPORTO CENTRO DIREKTORIAUS PAREIGYBĖS APRAŠYMO PATVIRTINIMO“ 
PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2018 m. kovo 6 d. Nr. 34-1233
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 28 d. sprendimą Nr. 5TS-999 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“.


2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras


Parengė

Auksė Stirbienė
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018 m. vasario 9 d. 


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 28 d. sprendimo Nr. 5TS-999 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 28 d. sprendimą Nr. 5TS-999 „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktoriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“, kadangi patvirtinus naujus viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro įstatus viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktoriaus pareigybės aprašymas bus tvirtinamas Lazdijų rajono savivaldybės mero potvarkiu.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas nebuvo pateiktos.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.
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