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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL ĮGALIOJIMO TVIRTINTI LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS
 ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ VADOVŲ PAREIGYBIŲ APRAŠYMUS
2018 m. kovo 7 d. Nr. 34-1235
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 59 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikotarpiui Artūrą Margelį, Lazdijų rajono savivaldybės merą, tvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų vadovų pareigybių aprašymus.

2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras

Parengė

Dalius Mockevičius

2018-02-27

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL ĮGALIOJIMO TVIRTINTI LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ VADOVŲ PAREIGYBIŲ APRAŠYMUS“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018 m. vasario 27 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl įgaliojimo tvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų vadovų pareigybių aprašymus“ projektas parengtas vadovaujantis Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 59 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikotarpiui Artūrą Margelį, Lazdijų rajono savivaldybės merą, tvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų vadovų pareigybių aprašymus.
Pagal šiuo metu galiojančius teisės aktus, Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigų vadovų pareigybių aprašymus tvirtina Lazdijų rajono savivaldybės taryba. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabas nebuvo pateiktos.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistas Dalius Mockevičius.
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