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                                                                                                                Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. VASARIO 20 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1202 „DĖL BUVEINĖS ADRESO REGISTRAVIMO“ PAKEITIMO
2018 m. kovo 12 d. Nr. 34-1240
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 20 d. sprendimą Nr. 5TS-1202 „Dėl buveinės adreso registravimo“ ir jo 1 punktą išdėstyti taip:

„1. Sutikti, kad jaunimo užimtumo asociacija „Mažiau trys“ Juridinių asmenų registre įregistruotų asociacijos buveinę Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo pastato, pažymėto plane 3B2p, kurio unikalus Nr. 5998-4005-2015, esančio Lazdijų r. sav., Lazdijų sen., Dumblio k., Ežerų g. 44, patalpose.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių 

bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė

Svajūnas Ramanauskas
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. 5TS-1202 „Dėl buveinės adreso registravimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu. 

Šio projekto tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. 5TS-1202 „Dėl buveinės adreso registravimo“ 1 punktą, patikslinant pastato unikaliu numeriu. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas                                                             Svajūnas Ramanauskas 

