Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. GRUODŽIO 15 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1111 ,,DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS DOTS KABINETO STEIGIMO IR TIESIOGIAI STEBIMO TRUMPO GYDYMO KURSO PASLAUGŲ TEIKIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖJE“ PAKEITIMO
2018 m. kovo 12 d. Nr. 34-1242
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2018-02-09 raštą Nr. PSPCD-19 ,,Dėl termino DOTS kabinetui įsteigti pratęsimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 15 d. sprendimą Nr. 5TS-1111 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės DOTS kabineto steigimo ir tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų teikimo Lazdijų rajono savivaldybėje“ ir jo 1 punktą išdėstyti taip:
,,1. Įpareigoti VšĮ „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ direktorių įsteigti Lazdijų rajono savivaldybės tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso paslaugų kabinetą (DOTS kabinetą) ir organizuoti šio kabineto veiklą teisės aktų nustatyta tvarka.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras
Parengė L. Džiaukštienė, 2018-03-02
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2018-03-02
           Sprendimas rengiamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, ir atsižvelgiant į VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2018-02-09 raštą Nr. PSPCD-19,,Dėl termino DOTS kabinetui įsteigti pratęsimo“

         Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2014 m. liepos 16 d. įsakymu Nr. V-815 „Dėl sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014–2023 m. veiksmų plano patvirtinimo“, 1 priedo „Tuberkuliozės profilaktikos, diagnostikos ir gydymo efektyvumo didinimo krypties aprašas“ 23.5 papunkčiu, kuriame nurodoma, prie pirminės sveikatos priežiūros įstaigų reikia įsteigti savivaldybių DOTS kabinetą..

Projekto tikslas – Parengto sprendimo tikslas – pratęsti DOTS kabineto įsteigimo terminą.
          VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras” 2018 m. sausio 26 d. raštu Nr. PSPCSD-10 ,,Dėl savivaldybės turto panaudos” kreipėsi į Lazdijų rajono savivaldybės tarybą, prašydama perduoti neatlygintinai naudotis DOTS kabineto veiklai vykdyti savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą. Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2018 m. vasario 2 d. sprendimu Nr.5TS-1171 ,,Dėl patalpų panaudos viešajai įstaigai Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ leido Lazdijų rajono savivaldybės administracijai perduoti neatlygintinai naudotis pagal panaudos sutartį 10 metų laikotarpiui Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomas šias patalpas:Nr. 2-170 (bendras plotas – 0,80 kv. metro), Nr. 2-171 (bendras plotas – 2,05 kv. metro), Nr. 2-172  (bendras plotas – 11,98 kv. metro) ir Nr. 2-173 (dalis koridoriaus – 14,00 kv. metro) ligoninės pastate, pažymėjimas plane 1D5/p (unikalus Nr. 5993-6000-3010), esančiame Lazdijų m. Kauno g. 8,viešajai įstaigai „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ (kodas 165245564) jos įstatuose numatytai veiklai vykdyti. Nurodytas turtas yra prastos fizinės būklės, jam reikalingas remontas.

Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerija informavo, kad 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr.08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašą (toliau – Aprašas), patvirtintą Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. lapkričio 14 d. įsakymu Nr. V-1291 ,,Dėl 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto ,,Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu” įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CVPA-R-609 ,,Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas” projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo” numatyta keisti ir sustabdyti projektinių pasiūlymų teikimą. Pagal priemonę investicijos numatomos į infrastruktūrą, sudarančią galimybes gerinti pirminės sveikatos priežiūros, ligų profilaktikos ir ankstyvosios diagnostikos paslaugų prieinamumą tikslinėms gyventojų grupėms, taip pat į tiesiogiai stebimo gydymo kurso (DOTS) kabineto įrengimą. 
Atsižvelgiant į tai, kad laikinoji DOTS paslauga (gydymas anti tuberkulioziniais medikamentais) vykdoma kiekvienoje gydymo įstaigoje, kurioje pacientas prisirašęs, DOts kabineto steigimo terminas gali būti pratęsiamas iki kol tol, kol bus skirtos lėšos DOTS kabineto steigimui.
Teigiami rezultatai - užtikrinant laikinąsias DOTS paslaugas, galima kontroliuoti sergančiųjų nepertraukiamą gydymą, užtikrinant antituberkuliozinių vaistų išgėrimą stebint asmens sveikatos priežiūros specialistui, taip mažinant neišgydytų ir gydymo režimą pažeidžiančių atvejų skaičių. 

Pažymėtina, kad rajono savivaldybės DOTS kabinetas galės pretenduoti į Europos Sąjungos fondų struktūrinės paramos lėšas DOTS kabinetams. 

         Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

         Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

        Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

         Projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė. 

Savivaldybės gydytoja                                                                                      Lina Džiaukštienė 

