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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1442 „DĖL  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGOSE TAIKOMŲ  PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO ORGANIZAVIMO MODELIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m. kovo 14 d. Nr. 34-1250 
Lazdijai 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,   Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 papunkčiu,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

 Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigose taikomus priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelius, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1442 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigose taikomų  priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių patvirtinimo“, ir  6.1 papunktį išdėstyti taip: 

„6.1. Galima grupės formavimo vieta – kaimo teritorijoje esanti bendrojo ugdymo mokykla,  ikimokyklinio ugdymo mokykla, ikimokyklinio ugdymo skyrius.“.
Savivaldybės meras


Parengė

Asta Zablackienė

2018-03-12

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. VASARIO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1442 „DĖL  LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO ĮSTAIGOSE TAIKOMŲ  PRIEŠMOKYKLINIO UGDYMO ORGANIZAVIMO MODELIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2018 m. kovo 12 d. 

Lazdijai 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1442 „Dėl  Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigose taikomų  priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 papunkčiu.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigose taikomus priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelius, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1442 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės švietimo įstaigose taikomų  priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių patvirtinimo“ ir  6.1 papunktį išdėstyti taip: 

„6.1. Galima grupės formavimo vieta – kaimo teritorijoje esanti bendrojo ugdymo mokykla,  ikimokyklinio ugdymo mokykla, ikimokyklinio ugdymo skyrius.“ 
Pagal šiuo metu galiojantį punktą  V modelį,  kai priešmokyklinio  ugdymo grupė jungiama su ikimokyklinio ugdymo grupe, kurios veiklos trukmė – 10 val. 30 min. per dieną galima formuoti kaimo teritorijoje esančiose ikimokyklinio ugdymo mokyklose, ikimokyklinio ugdymo skyriuose. Jungtinėje grupėje vykdomos priešmokyklinio ir ikimokyklinio ugdymo programos, ugdomi  priešmokyklinio amžiaus vaikai (6 m.) su ikimokyklinio amžiaus vaikais (3, 4, 5 m.).
Priėmus sprendimo projektą V modelio grupes bus galima formuoti ir kaimo teritorijoje esančiose bendrojo ugdymo mokyklose. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.

