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DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GEGUŽĖS 14 D. SPRENDIMO NR. 5TS-9 „DĖL ATSTOVŲ Į LIETUVOS SAVIVALDYBIŲ ASOCIACIJOS SUVAŽIAVIMĄ“ PAKEITIMO
2018 m. kovo 15 d. Nr. 34-1254  
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos įstatymo dėl Lietuvos savivaldybių asociacijos pagrindinių nuostatų 5 straipsniu ir Lietuvos savivaldybių asociacijos įstatų, patvirtintų Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų 2015 m. gegužės 27 d. suvažiavime, 4.3 ir 4.4 papunkčiais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimą Nr. 5TS-9 „Dėl atstovų į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą“: 

1.1. pakeisti 1.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„1.1. Valdą Petrą Mikelionį, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narį;“;
1.2. pakeisti 1.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„1.2. Daivą Barkauskienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę.“.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimo Nr. 5TS-9 „Dėl atstovų į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos įstatymo dėl Lietuvos savivaldybių asociacijos pagrindinių nuostatų 5 straipsniu ir Lietuvos savivaldybių asociacijos įstatų, patvirtintų Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų 2015 m. gegužės 27 d. suvažiavime, 4.3 ir 4.4 papunkčiais. 

Šiuo tarybos sprendimo projektu numatoma pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 14 d. sprendimo Nr. 5TS-9 „Dėl atstovų į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą“ 1.1 ir 1.2 papunkčius, išrenkant naujus atstovus į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą, kadangi Alvydas Škarnulis ir Gintautas Salatka atsisakė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narių mandatų. 

Lietuvos Respublikos įstatymo dėl Lietuvos savivaldybių asociacijos pagrindinių nuostatų 5 straipsnio 2 dalyje yra nustatyta, kad savivaldybės savo atstovus į asociacijos suvažiavimą renka pagal kvotas proporcingai rinkimus laimėjusių partijų gautoms vietoms tarybose. Lietuvos savivaldybių asociacijos įstatų 4.4 papunktyje nustatyta, kad į suvažiavimą deleguojamas savivaldybės tarybos narys – savivaldybės meras, likusius atstovus savivaldybės taryba savo įgaliojimų laikui renka pagal kvotas, proporcingai rinkimus laimėjusių partijų ar rinkimų komitetų vietoms tarybose. 
Atsižvelgiant į aukščiau nurodytas nuostatas, jog kiekvienai savivaldybei Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavime atstovauja savivaldybės meras, o kiti savivaldybės tarybos nariai pagal nustatytą savivaldybei kvotą (Lazdijų rajono savivaldybei – 2 tarybos nariai), teikiamas tarybos sprendimo projektas dėl atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistė Gerda Daugėlaitė. 
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