2

                                                                                                                Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. RUGSĖJO 9 D. SPRENDIMO NR. 5TS-846 „DĖL ATSTOVŲ PASKYRIMO Į VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS „LAZDIJŲ PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRAS“ STEBĖTOJŲ TARYBĄ“ PAKEITIMO
2018 m. kovo 16 d. Nr. 34-1273
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-78 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“, 35 ir 42 punktais bei atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2018-03-07 raštą Nr. PSPCSD-28 „Dėl stebėtojų tarybos atstovo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. rugsėjo 9 d. sprendimą Nr. 5TS-846 „Dėl atstovų paskyrimo į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą“ ir jo 1.4 papunktį išdėstyti taip:
 „1.4. Svajūną Ramanauską, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistą, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įstaigoje įgyvendinančios institucijos, paskirtą atstovą.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Svajūnas Ramanauskas
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. rugsėjo 9 d. sprendimo Nr. 5TS-846 „Dėl atstovų paskyrimo į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu ir viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ įstatų, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-78 „Dėl viešųjų įstaigų įstatų pakeitimo ir patvirtinimo“ 35 ir 42 punktais bei atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Lazdijų pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2018-03-07 raštą Nr. PSPCSD-28 „Dėl stebėtojų tarybos atstovo“. 


Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. rugsėjo 9 d. sprendimo Nr. 5TS-846 „Dėl atstovų paskyrimo į viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ stebėtojų tarybą“ 1.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: „1.4. Svajūną Ramanauską, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistą, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos, kaip įstaigos savininkės teises ir pareigas įstaigoje įgyvendinančios institucijos, paskirtą atstovą“.  Šis papunktis keičiamas kadangi Zita Klimaitė jau nedirba Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriuje.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas                                                             Svajūnas Ramanauskas 

