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DĖL MAKSIMALAUS TRUMPALAIKĖS IR ILGALAIKĖS SOCIALINĖS GLOBOS IŠLAIDŲ FINANSAVIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS GYVENTOJAMS DYDŽIO NUSTATYMO
2018 m. kovo 16 d. Nr. 34-1277
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi ir Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, 32 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti maksimalų trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydį bazinės socialinės išmokos dydžiais (BSI) per mėnesį:

1.1. Senyvo amžiaus asmenims ir asmenims su negalia – 16 BSI.

1.2. Socialinės rizikos asmenims – 10 BSI.

1.3. Be tėvų globos likusiems vaikams ir socialinės rizikos vaikams – 28 BSI.

1.4. Asmenims su sunkia negalia – 18,5 BSI.
2. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimą Nr. 5TS-1022 „Dėl maksimalaus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydžio nustatymo“.
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Tarybos sprendimo „Dėl maksimalaus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydžio nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi ir Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978, 32 punktu bei atsižvelgiant į pasikeitusias socialinės globos įstaigose teikiamų trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos paslaugų kainas ir asmenų, gaunančių socialinės globos paslaugas, pajamas.
- Maksimalus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydis senyvo amžiaus asmenims ir asmenims su negalia buvo nustatytas 2012 m. gegužės 30 d. sprendimu Nr. 5TS-396 – 14 BSI. Siūloma jį pakeisti ir nustatyti – 16 BSI.

- Maksimalus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydis socialinės rizikos asmenims buvo nustatytas 2016 m. balandžio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-482 – 10 BSI. Jį siūloma palikti nepakeistą.

- Maksimalus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydis be tėvų globos likusiems vaikams ir socialinės rizikos vaikams buvo nustatytas 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1022 – 28 BSI. Jį siūloma palikti nepakeistą.

- Maksimalus trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo dydis asmenims su sunkia negalia buvo nustatytas 2016 m. balandžio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-482 – 18,5 BSI. Jį siūloma palikti nepakeistą.

Šio projekto tikslas – nustatyti maksimalų trumpalaikės ir ilgalaikės socialinės globos išlaidų finansavimo Lazdijų rajono savivaldybės gyventojams dydį per mėnesį.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės – nėra. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vyr. specialistė Kristina Vigraitienė.
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