

Projektas


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. RUGSĖJO 9 D. SPRENDIMO NR. 5TS-662 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAISVALAIKIO INFRASTRUKTŪROS SUKŪRIMAS LAZDIJŲ RAJONO KAIMO GYVENAMOSIOSE VIETOVĖSE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO 
2018 m. kovo 16 d. Nr. 34-1282
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros ir žuvininkystės programų departamento Antrojo projektų vertinimo ir administravimo skyriaus 2018-03-07 raštą Nr. S-PA-0255618 „Dėl reikiamų dokumentų pateikimo / duomenų tikslinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1.  Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 9 d. sprendimą Nr. 5TS-662 „Dėl pritarimo projektui „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ ir jo dalinio finansavimo“:

1.1.  Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1.
Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės rengiamam projektui „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“. 

1.2.  Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų ne mažiau kaip 20 proc. tinkamų finansuoti išlaidų daliniam finansavimui.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė 

Sandra Sinkevičienė 

2018-03-15

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. RUGSĖJO 9 D. SPRENDIMO NR. 5TS-662 „DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „LAISVALAIKIO INFRASTRUKTŪROS SUKŪRIMAS LAZDIJŲ RAJONO KAIMO GYVENAMOSIOSE VIETOVĖSE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ PAKEITIMO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018-03-15
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 9 d. sprendimo Nr. 5TS-662 „Dėl pritarimo projektui „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ ir jo dalinio finansavimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgiant į Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros ir žuvininkystės programų departamento Antrojo projektų vertinimo ir administravimo skyriaus 2018-03-07 raštą Nr. S-PA-0255618 „Dėl reikiamų dokumentų pateikimo / duomenų tikslinimo“. 
Šio sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 9 d. sprendimo Nr. 5TS-662 „Dėl pritarimo projektui „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ ir jo dalinio finansavimo“ 1 ir 2 punktus. 

Lazdijų rajono savivaldybės taryba 2016-09-09 sprendimu Nr. 5TS-662 „Dėl pritarimo projektui „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ ir jo dalinio finansavimo“ jau pritarė projekto „Laisvalaikio infrastruktūros sukūrimas Lazdijų rajono kaimo gyvenamosiose vietovėse“ rengimui bei numatė, kad preliminari projekto vertė – 125 000 Eur ir iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projektui bendrafinansuoti bus skirta iki 25 000 Eur. 
             Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos Kaimo plėtros ir žuvininkystės programų departamento Antrojo projektų vertinimo ir administravimo skyrius, atlikdamas paraiškos vertinimą, paprašė pateikti patikslintą tarybos sprendimą, atsižvelgiant į pasikeitusią projekto vertę. Projekto vertė pasikeitė, nes, atlikus techninio projekto ir rangos darbų pirkimą, padidėjo projekto vertė iki 140 487 Eur. Todėl atitinkamai pagal skiriamą finansavimą gali padidėti rajono savivaldybės biudžeto lėšų prisidėjimas eurais iki 40 487 Eur. Tikslios sumos bus žinomos tik atlikus visus viešuosius pirkimus. 
Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Sandra Sinkevičienė.

Investicijų skyriaus vyr. specialistė                         


Sandra Sinkevičienė

