Projektas
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

DĖL PRITARIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VISUOMENĖS SVEIKATOS BIURO DIREKTORIAUS VEIKLOS ATASKAITAI UŽ 2017 METUS

2018 m. kovo 19 d. Nr. 34-1283
Lazdijai

           Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 9 d. sprendimu 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 223 ir 229 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
        Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitai už 2017 metus. (Ataskaita pridedama.)
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           Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitai už 2018 metus“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 9 d. sprendimu 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 223 ir 229 punktais.
            Projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktoriaus veiklos ataskaitai už 2017 metus.
           Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

           Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

           Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

        Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja Lina Džiaukštienė.
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