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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2011 m. gegužės 13 d. Nr.34-29 

        Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr.113-4290) 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-605 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

Pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų 2007 - 2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 1 prioriteto „Vietinė ir urbanistinė plėtra, kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimas bei pritaikymas turizmo plėtrai“ VP3-1.1-VRM-02-R priemonės „Probleminių teritorijų plėtra“ vykdomo projekto „Lazdijų miesto teritorijos, esančios tarp Dainavos ir Vytauto gatvių, ir teritorijos, esančios tarp Kauno, Senamiesčio, Nepriklausomybės, Seinų, Gustaičio, Vilniaus, Sodų, Dzūkų gatvių, kompleksinė infrastruktūros plėtra. Santrumpa – Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra I etapas“ rangos darbų sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „Pireka“ už 5.459.129,53 Lt (penkis milijonus keturis šimtus penkiasdešimt devynis tūkstančius vieną šimtą dvidešimt devynis litus 53 ct) su PVM.
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RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2011-04-22
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 14 d. sprendimu Nr.5TS-605 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“. 
Šio projekto tikslas - pritarti, kad rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų 2007 - 2013 m. Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 1 prioriteto „Vietinė ir urbanistinė plėtra, kultūros paveldo ir gamtos išsaugojimas bei pritaikymas turizmo plėtra“ VP3-1.1-VRM-02-R priemonės „Probleminių teritorijų plėtra“  vykdomo projekto „Lazdijų miesto teritorijos esančios tarp Dainavos ir Vytauto gatvių, ir teritorijos, esančios tarp Kauno, Senamiesčio, Nepriklausomybės, Seinų, Gustaičio, Vilniaus, Sodų, Dzūkų gatvių kompleksinė infrastruktūros plėtra. Santrumpa – Lazdijų miesto kompleksinė infrastruktūros plėtra I etapas“ rangos darbų sutartį su konkursą laimėjusia įmone UAB „Pireka“ už 5.459.129,53 Lt (penkis milijonus keturis šimtus penkiasdešimt devynis tūkstančius šimtą dvidešimt devynis litus, 53 ct.) su PVM. 
Rangos darbų kaina ir laimėjusi įmonė nustatyta supaprastinto atviro konkurso metu.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas Arūnas Bacevičius.

Vietinio ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas
              
   Arūnas Bacevičius
