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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL VŠĮ DARBO VIETŲ KŪRIMO FONDO EILINIO VISUOTINIO DALININKŲ SUSIRINKIMO 

2018 m. balandžio 12 d. Nr. 34-1297
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 7 straipsnio 5 dalies 1 punktu, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, 5 ir 7 punktais bei atsižvelgdama į VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2018-04-03 raštą „Pranešimas dalininkui“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Įgalioti Algimantą Pipirą, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio ir melioracijos skyriaus vedėją, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, – Algį Balčių, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio ir melioracijos skyriaus vedėjo pavaduotoją, atstovauti Lazdijų rajono savivaldybei 2018 m. gegužės 14 d. įvyksiančiame VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo eiliniame visuotiniame dalininkų susirinkime ir dalyvauti svarstant šiuos darbotvarkės klausimus:

1.1. Dėl VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų veiklos ataskaitos tvirtinimo;

1.2. Dėl VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinio tvirtinimo;

1.3. Dėl VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo audito ataskaitos tvirtinimo.
2. Įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės įgaliotinį VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo eiliniame visuotiniame dalininkų susirinkime:

2.1. Balsuoti „už“ balsuojant:

2.1.1. už VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų veiklos ataskaitos patvirtinimą (pridedama);

2.1.2. už VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimą (pridedama);
2.1.3. už uždarosios akcinės bendrovės „Gaudera“ 2018 m. kovo 26 d. nepriklausomo auditoriaus išvados ir auditoriaus ataskaitos dėl viešosios įstaigos Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų finansinių ataskaitų audito patvirtinimą (pridedama).
2.2. Sprendimus procedūriniais visuotinio dalininkų susirinkimo klausimais priimti savarankiškai.

3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras











Parengė 
Algis Balčius
2018-04-12

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL VŠĮ DARBO VIETŲ KŪRIMO FONDO EILINIO VISUOTINIO DALININKŲ SUSIRINKIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018 m. balandžio      d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo eilinio visuotinio dalininkų susirinkimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, Viešųjų įstaigų įstatymo 7 straipsnio 5 dalies 1 punktu, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių 5 ir 7 punktais bei atsižvelgiant į VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2018-04-03 raštą „Pranešimas dalininkui“.
VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo teisinis statusas – viešoji įstaiga. Lazdijų rajono savivaldybė yra įstaigos dalininkė, o Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. birželio 28 d. sprendimu Nr. 5TS-984 „Dėl nepriklausomo audito atlikimo Lazdijų rajono savivaldybės įstaigose ir kontroliuojamose įmonėse“ nuspręsta atlikti nepriklausomą 2017 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinių auditą Lazdijų rajono savivaldybės įstaigose ir kontroliuojamose įmonėse, o VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017-04-07 visuotiniame dalininkų susirinkime buvo nustatyta, kad VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo 2017 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinio auditą atliks nepriklausoma audito įmonė – UAB „Gaudera“.
Šio projekto tikslas – įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio ir melioracijos skyriaus vedėją Algimantą Pipirą atstovauti Lazdijų rajono savivaldybei 2018 m. gegužės 14 d. įvyksiančiame VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo eiliniame visuotiniame dalininkų susirinkime ir įpareigoti Lazdijų rajono savivaldybės įgaliotinį balsuoti VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo eiliniame visuotiniame dalininkų susirinkime, kad būtų įgyvendintos Viešųjų įstaigų įstatyme numatytos Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės, neturtinės teisės.

VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo dalininkų kapitalas 2017 m. gruodžio 31 d. buvo 72405 Eur. Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės, įnašas – 36202,50 Eur. VšĮ Darbo vietų kūrimo fondas 2017 metais patyrė 1296 Eur balansinių nuostolių. Palyginus su 2016 metais, kai fondas patyrė 845 Eur balansinių nuostolių, 2017 metais patirta 451 Eur nuostolių daugiau.
VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo tikslai – tenkinti viešuosius interesus vykdant šią visuomenei naudingą veiklą: siekti pasinaudoti Europos Sąjungos fondų lėšomis Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje sudarant sąlygas verslo plėtrai ir didinant Lazdijų rajono savivaldybės gyventojų užimtumą; ūkio subjektams teikti informaciją ir organizuoti mokymo paslaugų teikimą; skatinti Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje veikiančių ūkio subjektų bendradarbiavimą su užsienio ūkio subjektais.

VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo veiklos sritys: ūkio subjektų mokymų organizavimas ir konsultacijų teikimas, padedant ūkio subjektams plėtoti veiklą Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje; ūkio subjektų konsultavimas verslo ir kitais klausimais; parama ūkio subjektams teikiant finansavimo paraiškas; palankių finansavimo galimybių pritraukimas; parodų organizavimas; projektų ir pasiūlymų teikimas Lazdijų rajono savivaldybei, dalyvavimas respublikiniuose ir tarptautiniuose projektuose; pramoginių ir kitų renginių organizavimas.

VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo veiklos rūšys: konsultacijos; tarpininkavimas; įvairių paslaugų teikimas.

Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintos Viešųjų įstaigų įstatyme numatytos Lazdijų rajono savivaldybės, kaip VšĮ Darbo vietų kūrimo fondo dalininkės, neturtinės teisės.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Žemės ūkio ir melioracijos skyriaus vedėjo pavaduotojas Algis Balčius.

Žemės ūkio ir melioracijos skyriaus vedėjo pavaduotojas 

                       Algis Balčius




