Projektas     

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2018 m. balandžio 18 d. Nr. 34-1308
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų interaktyvių informacinių stendų, pritaikytų neįgaliesiems, pirkimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Altum Retail“ už 152460,00 (šimtą penkiasdešimt du tūkstančius keturis šimtus šešiasdešimt eurų) Eur su PVM.
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Mantas Sabaliauskas
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO SUTARTIES PASIRAŠYMUI“

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2018-04-
          Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.          
          Šio projekto tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų interaktyvių informacinių stendų, pritaikytų neįgaliesiems, pirkimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Altum Retail“ už 152 460,00 Eur (šimtas penkiasdešimt du tūkstančiai keturi šimtai šešiasdešimt eurų) sumą su PVM. 
            Lazdijų rajono savivaldybė kartu su partneriais Varėnos rajono ir Druskininkų savivaldybėmis vykdo projektą „Turizmo trasų ir maršrutų informacinės infrastruktūros plėtra Lazdijų, Varėnos rajonų ir Druskininkų savivaldybėse“. Vienoje iš šio projektų veiklų numatyta įrengti devynis interaktyvius informacinius stendus, pritaikytus neįgaliesiems: tris Lazdijų rajono savivaldybės teritorijoje, du Varėnos rajono savivaldybės teritorijoje ir keturis Druskininkų savivaldybės teritorijoje. Šiuose stenduose bus sudėta informacija apie visų trijų savivaldybių lankomus objektus, turistinius maršrutus, apgyvendinimo vietas ir visa kita turistams aktuali informacija. Interaktyvių informacinių stendų, pritaikytų neįgaliesiems pirkimo sutarties projektas patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018 m. sausio 30 d. įsakymu Nr. 10V-114 „Dėl supaprastinto pirkimo atviro konkurso būdu sąlygų patvirtinimo“.
          Neigiamos pasekmės – nenumatomos.


          Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

          Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
          Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistas Mantas Sabaliauskas.
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