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Lazdijai

         Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 1 dalies 2 punktu, Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2011 m. gruodžio 1 d. įsakymu Nr. V-1019 „Dėl Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Nustatyti 2018 metų Lazdijų rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros viešųjų įstaigų siektinas veiklos užduotis pagal priedą.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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           Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos apraše, patvirtintame Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2011 m. gruodžio 1 d. įsakymu Nr. V-1019 „Dėl Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos viešųjų įstaigų veiklos finansinių rezultatų vertinimo kiekybinių ir kokybinių rodiklių ir vadovaujančių darbuotojų mėnesinės algos kintamosios dalies nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, nurodoma: 

            ,,6. Viešųjų įstaigų steigėjai (dalininkai) nustato jų įsteigtų įstaigų siektinas veiklos užduotis, numatydami jose Aprašo 9 ir 10 punktuose išvardytus kokybinius bei kiekybinius rodiklius“. 

             „9. Viešųjų įstaigų vadovai įstaigos steigėjams (dalininkams) praėjusių metų ataskaitą teikia ne vėliau kaip einamųjų metų balandžio 1 d. ataskaitoje turi atsispindėti įstaigos veiklos kiekybinių ir kokybinių ir papildomų rodiklių įvykdymas.

              Projekto tikslas – nustatyti ir patvirtinti 2018 metų VšĮ ,,Lazdijų ligoninė“ ir VšĮ ,,Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ siektinas veiklos užduotis.
              Teigiami rezultatai – pagal patvirtintų  siektinų veiklos užduočių vykdymo rezultatus viešųjų įstaigų vadovaujantiems darbuotojams bus nustatomas mėnesinės algos kintamosios dalies dydis.
             Sudarant vertinimo balų lentelę buvo atsižvelgta į 2017 m. siektinus gydymo įstaigų veiklos rezultatus. Veiklos užduočių vykdymo rezultatai už 2017 m. buvo pateikti gydymo įstaigų veiklos ataskaitose, kurios tvirtinamos savivaldybės tarybos posėdyje. 

             Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

             Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

             Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

            Projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja 

Lina Džiaukštienė. 

Savivaldybės gydytoja                                                                                      Lina Džiaukštienė 

