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                                                                                                          Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LIEPOS 29 D. SPRENDIMO NR. 5TS-615 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS STRUKTŪROS“ PAKEITIMO
2018 m. gegužės 21 d. Nr. 34-1344
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, 30 straipsnio 1 dalimi bei atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės mero 2018 m. gegužės 17 d. potvarkį Nr. 7V-42 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros pakeitimo“ ir Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018 m. gegužės 17 d. įsakymą Nr. 10V-413 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. liepos 29 d. sprendimą Nr. 5TS-615 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros“ ir pripažinti netekusiu galios 1.3.14 papunktį.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas:

2.1. Įsigalioja 2018 m. liepos 1 d.;
2.2. Gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės meras 
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 29 d. sprendimo Nr. 5TS-615 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūrą ir panaikinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūrinį padalinį – Vaiko teisių apsaugos skyrių, kadangi nuo 2018 m. liepos 1 d. valstybinės (valstybės perduotos savivaldybėms) funkcijos, kurias atlieka savivaldybių vaiko teisių apsaugos skyriai, perduodamos Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybai prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos, o savivaldybių vaiko teisių apsaugos skyrių darbuotojai perkeliami į pareigas Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnyboje.
Pakeisti struktūrą yra siūloma Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus siūlymu bei mero teikimu.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistė Adelė Sukackienė.

Juridinio skyriaus vyr. specialistė





Adelė Sukackienė 
