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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PANAUDOS SUTARTIES  TERMINO PRATĘSIMO 
2018 m. gegužės 23 d. Nr. 34-1357
 Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 4 punktu ir 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. gruodžio 3 nutarimo Nr. 1890 „Dėl Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 2.1.12 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.4, 5.2, 7.2 ir 8.2 papunkčiais, atsižvelgdama į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018-05-17 sutikimą Nr. 1-1352 „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ ir į Gegutės kaimo bendruomenės 2018-05-14 prašymą   Nr.   2-1955   „Dėl panaudos teisės pratęsimo“,  Lazdijų   rajono   savivaldybės   taryba n u s p r e n d ž i a: 


1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai (kodas 188714992) pratęsti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir  Gegutės kaimo bendruomenės pasirašytos 2014-02-06 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2014-04-14/37-18 terminą 10 metų – nuo 2019 m. vasario 6 d. iki 2029 m. vasario 6 d.

2. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, papildomu raštišku susitarimu pratęsti 2014-02-06 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2014-04-14/37-18 terminą su Gegutės kaimo bendruomene.
3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.                                                         
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                                                                   2018-05-18
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 4 punktu ir 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. gruodžio 3 nutarimo Nr. 1890 „Dėl Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 2.1.12 papunkčiu, Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 13 d. sprendimu Nr. 5TS-1349 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.4, 5.2, 7.2 ir 8.2 papunkčiais, atsižvelgdama į  Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2018-05-17 sutikimą Nr. 1-1352 „Dėl panaudos sutarties termino pratęsimo“ ir į Gegutės kaimo bendruomenės 2018-05-14 prašymą   Nr.   2-1955   „Dėl panaudos teisės pratęsimo“.

Gegutės kaimo bendruomenė 2018-05-14 prašyme Nr. 2-1955 „Dėl panaudos teisės pratęsimo“ nurodė, kad Gegutės kaimo bendruomenė ruošiasi teikti paraišką Jungtiniam Techniniam Sekretoriatui pagal INTERREG V-A Lietuvos – Lenkijos programą. Projekto tikslas – atlikti mokyklos pastato remontą: pakeisti  stogo konstrukcijas, langus, lauko ir vidines duris, sumontuoti pastato viduje naują lubų dangą, suremontuoti ir perdažyti sienas, restauruoti ir kur būtina pakeisti grindų dangą. Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutartis sudaryta 2014 m. vasario 6 d., Nr. 2014-04-14/37-18. Ši sutartis su Gegutės kaimo bendruomene galioja iki 2019 m. vasario 3 d., tačiau projekto veikloms įgyvendinti sutarties galiojimo terminas turėtų būti ilgesnis. Savivaldybės turto naudojimo tikslas – įstatuose numatytai veiklai vykdyti. 
Gegutės kaimo bendruomenė prašė Lazdijų rajono savivaldybės tarybos leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai pratęsti minėtą sutartį 10 metų laikotarpiui pagal galiojančius teisės aktus.
            Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai (kodas 188714992) pratęsti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir  Gegutės kaimo bendruomenės pasirašytos 2014-02-06 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2014-04-14/37-18 terminą 10 metų – nuo 2019 m. vasario 6 d. iki 2029 m. vasario 6 d.


Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių, o jo dėl ligos, komandiruotės, atostogų ar kitų objektyvių priežasčių nesant, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, papildomu raštišku susitarimu pratęsti 2014-02-06 Lazdijų rajono savivaldybės turto panaudos sutarties Nr. 2014-04-14/37-18 terminą su Gegutės kaimo bendruomene.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.


Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti, panaikinti, priėmus teikiamą projektą, nereikės.


Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

           Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Ineta Junelienė.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                                                   Ineta Junelienė   
