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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „KAPČIAMIESČIO BENDRUOMENĖS NAMŲ ĮRENGIMAS PRITAIKANT VISUOMENĖS POREIKIAMS“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. gegužės 24 d. Nr. 34-1360
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, atsižvelgdama į Kapčiamiesčio bendruomenės 2018 m. gegužės 21 d. prašymą  „Dėl lėšų skyrimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti Kapčiamiesčio bendruomenės rengiamam projektui „Kapčiamiesčio bendruomenės namų įrengimas pritaikant visuomenės poreikiams“.  Numatoma bendra projekto vertė 85 924 Eur.
2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto „Kapčiamiesčio bendruomenės namų įrengimas pritaikant visuomenės poreikiams“  daliniam finansavimui iki 21 924  Eur) visų projekto tinkamų finansuoti išlaidų.

3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 
Parengė
Irena Eimanavičienė 
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2018-05-23
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Kapčiamiesčio bendruomenės namų įrengimas pritaikant visuomenės poreikiams“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ uždaviniu 3.5.3. „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“ priemone 3.5.3.2. „Remti kaimo bendruomenių veiklą“, atsižvelgiant į Kapčiamiesčio bendruomenės 2018 m. gegužės 21 d. prašymą  „Dėl lėšų skyrimo“. 
Sprendimo tikslas – pritarti Kapčiamiesčio bendruomenės rengiamam projektui „Kapčiamiesčio bendruomenės namų įrengimas pritaikant visuomenės poreikiams“  ir numatyti dalinį finansavimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
Projektas „Kapčiamiesčio bendruomenės namų įrengimas pritaikant visuomenės poreikiams“ rengiamas vadovaujantis Dzūkijos kaimo plėtros partnerių asociacija (Dzūkijos VVG) kvietimo teikti vietos projektus pagal kaimo vietovių vietos plėtros strategijos  ,,Lazdijų rajono kaimo plėtros strategija 2016-2023 m.“ (toliau – VPS)  priemone „Pagrindinės paslaugos ir kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ Nr. LEADER-19.2-7,  veiklos sritis  ,,Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ Nr.  LEADER-19.2-7.2.

 Didžiausia galima parama iš EŽŪFKP ir Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų vienam vietos projektui įgyvendinti 64 000 Eur. Paramos vietos projektui įgyvendinti lyginamoji dalis iki 80 proc.

Preliminari planuojamo projekto vertė 85924  Eur. Kadangi Vietos projektui didžiausia skiriama ES lėšų suma 64000 Eur, intensyvumas 80 proc. o bendruomenė projekto įgyvendinimui lėšų neturi, prašoma 21 924  Eur  skirti iš Lazdijų savivaldybės biudžeto. 

Projekto tikslas – suremontuoti pastatą, esantį Č. Sasnausko g. 4, Kapčiamiestyje, ir įrengti salę. Pastatas, kurio bendras plotas daugiau kaip 300 kvadratinių metrų, prastos būklės: stogas prakiuręs, grindys įlūžę. Vietoje, kurioje stovi pastatas, gimė ir užaugo garsus mūsų krašto kompozitorius, vargonininkas Česlovas Sasnauskas, todėl pastatą būtina suremontuoti išsaugojant jo atminimą ir išspręsti dar vieną iš didžiausių problemų – Kapčiamiesčio miestelyje įrengti, šarvojimo salę, kuria gyventojai galėtų pasinaudoti sunkiomis netekties akimirkomis.  Taip pat bus sudarytos sąlygos kaimo gyventojų socialinei, kultūrinei veiklai kurtis ir plėstis, bendruomeniniams ir kultūriniams renginiams organizuoti. Vasario mėnesį Kapčiamiesčio bendruomenė su Kapčiamiesčio Dievo Apvaizdos parapija pasirašė pastato panaudos sutartį 15 metų laikotarpiui.
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyr. specialistė                                                               Irena Eimanavičienė 
