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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „ČIA GYVENAME – ČIA BENDRAI VEIKIAME“ 
IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2018 m. gegužės 24 d. Nr. 34-1361
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ 3.5.3 uždaviniu „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“, atsižvelgdama į  Metelių kaimo bendruomenės „Tarp Dusios ir Metelio“ 2018 m. gegužės 17 d. prašymą  „Dėl lėšų skyrimo projektui LT-PL-25-136 „Čia gyvename – čia bendrai veikiame“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų  Metelių kaimo bendruomenės „Tarp Dusios ir Metelio“  su partneriu Vysk. Antano Baranausko fondu „Lietuvių namai“ (Lenkijos Respublika) įgyvendinamo projekto „Čia gyvename – čia bendrai veikiame“ daliniam finansavimui iki 15 proc. (iki 4 425 Eur) projekto tinkamų finansuoti išlaidų, tenkančių  Metelių kaimo bendruomenei „Tarp Dusios ir Metelio“.  Bendra projekto vertė 49 981,64 Eur.

2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras 
Parengė
Irena Eimanavičienė 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo projektui „Čia gyvename čia – bendrai veikiame“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.5 tikslo „Plėtoti naujovėms imlią, pažangią visuomenę“ uždaviniu 3.5.3. „Remti kaimo bendruomenių veiklą bei jų iniciatyvas“ priemone 3.5.3.2. „Remti kaimo bendruomenių veiklą“, atsižvelgiant į Metelių kaimo bendruomenės „Tarp Dusios ir Metelio“  2018 m. gegužės 17 d. prašymą  „Dėl lėšų skyrimo projektui LT-PL-25-136 „Čia gyvename – čia bendrai veikiame“. 
Sprendimo tikslas – numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų. Metelių kaimo bendruomenės „Tarp Dusios ir Metelio“  su partneriu Vysk. Antano Baranausko fondu „Lietuvių namai“ įgyvendinamo projekto „Čia gyvename – čia bendrai veikiame“ daliniam finansavimui.
Projekto tikslas – sumažinti socialinę, kultūrinę atskirtį ir pagerinti kaimiškų Seinų ir Metelių apylinkių gyventojų gyvenimo kokybę. Bus skatinamas, populiarinamas sveikas ir aktyvus gyvenimas per tradicinių ir vietos amatų išsaugojimą, naujų kultūrinių ir socialinių ryšių kūrimą ne tik tarp kaimiškų vietovių gyventojų, bet ir tarp NVO, kurios aktyviai dirba savo bendruomenių labui. 
Pagrindinis projekto partneris Metelių kaimo bendruomenė, Partneris 2 – Vysk. Antano Baranausko fondu „Lietuvių namai“ Seinuose. Bendras projekto biudžetas 49 981,64 Eur, ES dalis 42 484,38 Eur. Projekto lėšų dalis, tenkanti Metelių kaimo bendruomenei, –  29 501,29 Eur (dvidešimt devyni tūkstančiai penki šimtai vienas euras 29 centai). Lėšos, kompensuojamos iš Europos regioninės plėtros fondo, – 25 076,10 Eur,  Lietuvos partnerio nuosavas įnašas – 4 425,19 Eur.

Pagal 2014–2020 metų Europos teritorinio bendradarbiavimo tikslo programą INTERREG V-A Lietuvos ir Lenkijos bendradarbiavimo per sieną programą projekto teikėjas įsipareigoja prisidėti prie projekto nuosavomis lėšomis. Metelių kaimo bendruomenė „Tarp Dusios ir Metelio“ neturi savų lėšų, nes veikia savanoriško darbo ir visuomeniniais pagrindais. Dėl šios priežasties Metelių kaimo bendruomenė „Tarp Dusios ir Metelio“ prašo Lazdijų rajono savivaldybės skirti 4 425,19 Eur (keturis tūkstančius keturis šimtus dvidešimt penkis eurus devyniolika centų) nuosavam prisidėjimui prie projekto Nr. LT-PL-2S-136 „Čia gyvename – čia bendrai veikiame“ įgyvendinimo.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyr. specialistė                                                               Irena Eimanavičienė 
