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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GEGUŽĖS 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1329 „DĖL PRITARIMO DALYVAVIMUI PROJEKTE „PRIEŠGAISRINĖS APSAUGOS IR GELBĖJIMO PASLAUGŲ KOKYBĖS GERINIMAS LIETUVOS IR LENKIJOS PASIENIO REGIONE“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“
PAKEITIMO 
2018 m. birželio 26 d. Nr. 34-1408
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos 2018-06-26 raštą Nr. PTS-69 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1329 pakeitimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1.  Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 30 d. sprendimą Nr. 5TS-1329 „Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų kokybės gerinimas Lietuvos ir Lenkijos pasienio regione“ ir jo dalinio finansavimo“ ir jo  2 punktą išdėstyti taip:

„2.
Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų Projekto daliniam finansavimui iki 15 proc. (iki 42 300 Eur)  Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinei tarnybai tenkančios Projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.“.
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė 

Irena Eimanavičienė
2018-06-26
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos 2018-06-26 raštą Nr PTS-69 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1329 pakeitimo“.  
Šio sprendimo tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos  2018 m. gegužės 30 d. sprendimą Nr. 5TS-1329 „Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Priešgaisrinės apsaugos ir gelbėjimo paslaugų kokybės gerinimas Lietuvos ir Lenkijos pasienio regione“ ir jo dalinio finansavimo“  2 punktą. 

    Projekto metu numatoma gerinti teikiamų priešgaisrinės ir gelbėjimo paslaugų kokybę, kartu su partneriais organizuoti bendrus mokymus, įsigyti naują gaisrų gesinimo automobilį su įranga, visureigį gelbėjimo automobilį – (5 sėdimų vietų visureigis su gesinimo – gelbėjimo įrangos komplektu) skubioms užduotims, kvėpavimo organų apsaugos aparatus ugniagesių komandoms, gelbėjimo valtį ir priekabą jai transportuoti, kitos reikalingos gelbėjimo įrangos ir technikos. Bendras planuojamas projekto biudžetas 1 mln. eurų.

Rengiant paraišką dėl papildomų veiklų įtraukimo Lazdijų rajono savivaldybės priešgaisrinės tarnybos veikloms ir technikai įsigyti numatoma skirti projekto biudžeto dalis nuo 270 000 Eur buvo padidinta iki 282 000 Eur. 

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistė Irena Eimanavičienė.
Investicijų skyriaus vyr. specialistė                            
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