Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LEIDIMO ATLIKTI REMONTĄ
2018 m. lapkričio 29 d. Nr. 34-1528
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu, 2016 m. rugpjūčio 16 d. Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos sutarties Nr. 2016-08-16/37-68 4.6 papunkčiu bei atsižvelgdama į A. Vaišnoro individualios įmonės 2018-11-07 raštą „Dėl pastato einamojo remonto“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:


1. Leisti A. Vaišnoro individualiai įmonei teisės aktų nustatyta tvarka atlikti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo  A. Vaišnoro individualios įmonės pagal nuomos sutartį nuomojamo pastato-poliklinikos (unikalus Nr. 5993-6000-3143), plane pažymėta 14D1/ž(p), esančio Lazdijai, Gėlyno g. 3, einamojo remonto darbus.

2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras                                                                                                             
Parengė
Ineta Junelienė
2018-11-27
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
SPRENDIMO „DĖL LEIDIMO ATLIKTI REMONTĄ“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2018-11-27
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl leidimo atlikti remontą“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktu, 2016 m. rugpjūčio 16 d. Lazdijų rajono savivaldybės turto nuomos sutarties Nr. 2016-08-16/37-68 4.6 papunkčiu bei atsižvelgdama į A. Vaišnoro individualios įmonės 2018-11-07 raštą „Dėl pastato einamojo remonto“.

A. Vaišnoro individuali įmonė pagal nuomos sutartį nuomojamame  pastate-poliklinikoje (unikalus Nr. 5993-6000-3143), plane pažymėta 14D1/ž(p), esančioje Lazdijai, Gėlyno g. 3, planuoja atlikti remonto darbus. Remonto metu planuojama pakeisti lietaus nuvedamuosius latakus, atlikti sienų dažymą, linoleumo, grindų keitimą.
Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir A. Vaišnoro individualios įmonės savininko Arūno Vaišnoro 2016-08-16 pasirašytos sutarties Nr. 2016-08-16/37-68  4.6 papunktyje nustatyta, kad „nuomininkui draudžiama be rašytinio Nuomotojo sutikimo atlikti turto kapitalinio remonto ar rekonstravimo darbus (pagerinti turtą). Nuomininkas turi teisę be išankstinio Nuomotojo sutikimo savo sąskaita atlikti turto pertvarkymus, reikalingus tam, kad turtą būtų galima naudoti pagal paskirtį, numatytą Sutarties 1.2 papunktyje, su sąlyga, kad tokie pertvarkymai nėra susiję su turto rekonstrukcija ar kapitaliniu remontu, kaip jie yra apibrėžti Lietuvos Respublikos statybos įstatyme“. Todėl parengtas šis sprendimo projektas.  

            Šio projekto tikslas – leisti A. Vaišnoro individualiai įmonei teisės aktų nustatyta tvarka atlikti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo  A. Vaišnoro individualios įmonės pagal nuomos sutartį nuomojamo pastato-poliklinikos (unikalus Nr. 5993-6000-3143), plane pažymėta 14D1/ž(p), esančio Lazdijai, Gėlyno g. 3, einamojo remonto darbus.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė Ineta Junelienė.
Ekonomikos skyriaus vyr. specialistė                                                         Ineta Junelienė 
