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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. SAUSIO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1570 „DĖL NEPRIKLAUSOMO AUDITO ATLIKIMO LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIEŠOJOJE ĮSTAIGOJE LAZDIJŲ R. VEISIEJŲ SIGITO GEDOS GIMNAZIJOJE“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2019 m. kovo 21 d. Nr. 34-1647
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Pripažinti netekusiu galios Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimą Nr. 5TS-1570 „Dėl nepriklausomo audito atlikimo Lazdijų rajono savivaldybės viešojoje įstaigoje Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijoje“.

2. Nurodyti, kad  šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė

Svajūnas Ramanauskas
2019-03-20
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 31 d. sprendimo Nr. 5TS-1570 „Dėl nepriklausomo audito atlikimo Lazdijų rajono savivaldybės viešojoje įstaigoje Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijoje“ pripažinimo netekusiu galios“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios savivaldybės tarybos sprendimą, kuriuo buvo nuspęsta atlikti nepriklausomą 2018 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinių auditą Lazdijų rajono savivaldybės įstaigoje – viešojoje įstaigoje Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijoje. 
Sprendimas naikintinas, kadangi pagal Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 11 straipsnio 6 dalį viešoji įstaiga Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazija netenkina dviejų, straipsnio dalyse numatytų, sąlygų.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Ekonomikos skyriaus vyr. specialistas Svajūnas Ramanauskas.
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