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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO PROJEKTUI „BŪK MODERNUS – 

SKAITYK ŠIUOLAIKIŠKAI!“ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2019 m. kovo 21 d. Nr.  34-1650
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.1 uždaviniu „Užtikrinti teikiamų laisvalaikio paslaugų įvairovę“, Lazdijų rajono savivaldybės 2019-2021 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. vasario 21 d. sprendimu Nr. 5TS-1577 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2019-2021 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, Kultūros plėtojimo programos 1 tikslu – „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos 2019 m. kovo 6 d. raštą Nr. VB1-23 „Prašymas prisidėti prie projekto finansavimo „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1.
 Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos rengiamam projektui „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“, kurio bendra vertė – 8 310 Eur.

2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto daliniam finansavimui 30 proc. (2 493 Eur) visų tinkamų finansuoti išlaidų.

3. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių
 bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės meras
Parengė
Aivaras Tulaba 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo projektui „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“ ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Žmogiškųjų išteklių ir socialinė plėtra“ 3.6 tikslo „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“ 3.6.1 uždaviniu „Užtikrinti teikiamų laisvalaikio paslaugų įvairovę“, Lazdijų rajono savivaldybės 2019-2021 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. vasario 21 d. sprendimu Nr. 5TS-1577 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2019-2021 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, Kultūros plėtojimo programos 1 tikslu – „Užtikrinti laisvalaikio praleidimo formų įvairovę“, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos 2019 m. kovo 6 d. raštą Nr. VB1-23 „Prašymas prisidėti prie projekto finansavimo  „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“. 
Sprendimo tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos rengiamam projektui „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“, kurio bendra vertė – 8 310 Eur. Projekto daliniam finansavimui prašoma užtikrinti 30 proc. (2 493 Eur) visų tinkamų finansuoti išlaidų finansavimą iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų.
Projekto „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“ tikslas – skatinti Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenančių vaikų ir paauglių kūrybinių raiškų įvairovę, bendravimo ir bendradarbiavimo kultūrą, derinant naujas kūrybines formas su išmaniosiomis technologijomis ir prasmingu laisvalaikio užimtumu, formuojant kritinį mąstymą ir teigiamą požiūrį į skaitymą. Projekto metu bus organizuojami edukaciniai kūrybiniai užsiėmimai vaikams ir paaugliams, įtraukiant ir socialinę atskirtį patiriančius jaunuolius. Jaunuoliai susitiks su „Knygos teatru“ ir turės galimybę pamatyti inscenizaciją pagal S. Gedos kūrybą.
Projekto „Būk modernus – skaityk šiuolaikiškai!“ paraiška teikiama Lietuvos kultūros tarybos „Tolygios kultūrinės raidos“ programos finansavimui gauti. „Tolygios kultūrinės raidos“ programos lėšomis finansuojami projektai, užtikrinantys tolygią kultūrinę raidą vienoje ar keliose Lietuvos apskrityse ir įgyvendinantys bent vieną iš šių tikslų: 

1. Skatinti kūrybinių raiškų įvairovę.

2. Stiprinti vietos kultūrinį identitetą. 

3. Skatinti bendradarbiavimą.
Projektų vertinimas ir atranka vykdomi vadovaujantis Tolygios kultūrinės raidos įgyvendinimo regionuose tvarkos aprašu (toliau – Aprašas), patvirtintu Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2018 m. birželio 13 d. įsakymu Nr. ĮV-488 „Dėl tolygios kultūrinės raidos įgyvendinimo regionuose tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir Kultūros rėmimo fondo lėšomis finansuojamų projektų teikimo gairėmis.

Projekto neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Projekto sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
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