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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7 D. SPRENDIMo NR. 5TS-594 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO TAISYKLIŲ patvirtinimo“ PAKEITIMO
2019 m. kovo 21 d. Nr. 34-1651
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“, 31.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„31.5. Už Lazdijų ir Veisiejų miestuose esančių individualių namų valdose pastatytų 0,12 m3 talpos maisto atliekų konteinerių, individualių talpų – kibirėlių ir talpų riebalams – sanitarinę ir higieninę būklę atsako komunalinių atliekų turėtojas“.
Savivaldybės meras                                                                                 
Parengė

Indrė Adomynienė
2019-03-19
lazdijŲ rajono savivaldybės tarybos sprendimo

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2013 M. VASARIO 7 D. SPRENDIMo NR. 5TS-594 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ TVARKYMO TAISYKLIŲ patvirtinimo“ PAKEITIMO“ projekto

aiškinamasis raštas

2019-03-19
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas (toliau – Taisyklės) parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 31 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. 5TS-594 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“, 31.5. papunktį.

Keičiama šio papunkčio formuluotė, nes keičiama atsakomybė už maisto atliekų konteinerių sanitarinę būklę. Maisto atliekoms skirti konteineriai individualių namų ūkiuose, esančiuose Lazdijų ir Veisiejų miestuose, laikomi namų valdose, ir tik šių konteinerių tuštinimo dieną išstumiami į konteinerių ištuštinimo vietą. Todėl paslaugų teikėjas, kaip buvo numatyta, neturi galimybės atsakyti už šių konteinerių sanitarinę higieninę būklę. Atsakomybė už 0,12 m3 talpos maisto atliekų konteinerių sanitarinę higieninę būklę perkeliama komunalinių atliekų turėtojams.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė.
Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė  
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