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Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO TEIKTI PROJEKTO „SAULĖS FOTOVOLTINĖS ELEKTRINĖS ĮDIEGIMAS VŠĮ „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ PARAIŠKĄ IR JO DALINIO FINANSAVIMO
2019 m. liepos 22 d. Nr. 34-102
Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 2.3 tikslo „Užtikrinti efektyvų energijos panaudojimą“ uždaviniu 2.3.2. „Remti atsinaujinančių energijos išteklių plėtrą“, atsižvelgdama į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2019-07-09 raštą Nr. LLS-255 „Prašymas dėl leidimo dalyvauti Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkurse paramai gauti ir dalinio 20 procentų projekto sąnaudų finansavimo iš steigėjo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ paraiškos teikimui Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkursiniame kvietime teikti paraiškas paramai gauti pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2019 m. sąmatą, detalizuojančio plano priemonę (1.2.1. punktas)  „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose“.

2. Numatyti iš Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšų projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ daliniam finansavimui 20 proc. pareiškėjui viešajai įstaigai „Lazdijų ligoninė“ tenkančios projekto vertės dalies tinkamų finansuoti išlaidų.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
Savivaldybės merė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL PRITARIMO TEIKTI PROJEKTO „SAULĖS FOTOVOLTINĖS ELEKTRINĖS ĮDIEGIMAS VŠĮ „LAZDIJŲ LIGONINĖ“ PARAIŠKĄ IR JO DALINIO FINANSAVIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2019-07-15
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimas „Dėl pritarimo teikti projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ paraišką ir jo dalinio finansavimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2011–2020 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimu Nr. 5TS-61 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Patrauklios gyvenamosios aplinkos kūrimas ir plėtra“ 2.3 tikslo „Užtikrinti efektyvų energijos panaudojimą“ uždaviniu 2.3.2. „Remti atsinaujinančių energijos išteklių plėtrą“, atsižvelgiant į viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ 2019-07-09 raštą Nr. LLS-255 „Prašymas dėl leidimo dalyvauti Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkurse paramai gauti ir dalinio 20 procentų projekto sąnaudų finansavimo iš steigėjo“.
Sprendimo tikslas – pritarti viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ projekto „Saulės fotovoltinės elektrinės įdiegimas VšĮ „Lazdijų ligoninė“ (toliau – projektas) paraiškos teikimui Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos Aplinkos apsaugos agentūros skelbiamame konkursiniame kvietime teikti paraiškas paramai gauti pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2019 m. sąmatą detalizuojančio plano priemonę (1.2.1. punktas)  „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose“.

Laukiami projekto rezultatai – projekto metu ketinama ant viešosios įstaigos „Lazdijų ligoninė“ pastato stogo sumontuoti saulės fotovoltinių modulių (99,96 kWp galios) sistemą su transformatoriniu keitikliu. Viešoji įstaiga „Lazdijų ligoninė“, įrengusi ir įdiegusi 99,96 kWp galios fotovoltinę saulės elektrinę be akumuliatorių, skirtą elektros energijos gamybai savo poreikiams tenkinti, ženkliai sumažintų tradicinės elektros energijos suvartojimą, į atmosferą išmetamo CO2 kiekį  bei įstaigos išlaidas el. energijai, kurios per metus siekia apie 30 tūkstančių eurų (2019 m. I pusmečio išlaidos el. energijai – 15 587,59 Eur). Planuojama, kad investicijos į atsinaujinančių energijos šaltinių jėgainę, įvertinus subsidiją, netinkamas finansuoti išlaidas ir aptarnavimo kaštus, atsipirktų apytikriai per 2 metus.  

Preliminari bendra projekto vertė – iki 100 000 Eur, tinkamų finansuoti išlaidų prisidėjimo dalies suma – iki 20 000 Eur. 
Projekto maksimalus subsidijos dydis – iki 80 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Tačiau pažymėtina, kad  kvietimą konkursui ir finansavimą gaus tie projektai, kurie surinks daugiausia balų, vertinant pagal nustatytus projekto naudingumo kriterijus:
1.
Pareiškėjo įnašas į projekto finansavimą. Pirmenybė bus teikiama didesniam nei detalizuojančiame plane nurodytam privalomam prisidėjimo  procentui prie projekto tinkamų išlaidų finansavimo. 

2.
Projektai, kuriuos įgyvendinus bus efektyviau sumažintas išmetamų šiltnamio efektą sukeliančių dujų kiekis. Pirmenybė bus teikiama projektams, kurie su 1 subsidijos Eur sutaupo didesnį  išmetamų šiltnamio efektą sukeliančių dujų kiekį.

3.
Projektai, kurių įgyvendinimui būtinos įrangos / rangos darbų pirkimai yra atlikti ir (ar) sudarytos rangos sutartys.
Vadovaujantis tinkamomis projektų išlaidų kategorijomis pagal Klimato kaitos programos finansavimo kryptis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2013 m. liepos 3 d. įsakymu Nr. D1-493 „Dėl Tinkamų projektų išlaidų kategorijų pagal Klimato kaitos programos finansavimo kryptis patvirtinimo“, tinkamomis išlaidomis yra pripažįstamos visos darbų išlaidos  (skaičiuojant proporcingai pagal į atmosferą išmetamo CO2 sumažinimo kiekį) – saulės fotovoltinės elektrinės su arba be akumuliatorių bei  energijos apskaitos prietaisams ir kitai įrangai, kuri reikalinga šiems prietaisams įrengti, o visos paslaugų išlaidos yra netinkamos finansuoti iš programos lėšų ir joms reikalingas nuosavas prisidėjimas. Projekto paraiškos ir techninio projekto parengimo, leidimo plėtoti elektros energijos gamybos pajėgumus ir leidimo elektros energijos gamybai gavimo, Valstybinės energetikos komisijos pažyma, projekto finansinio audito ir ŠESD (šiltnamio efektą sukeliančių dujų) ataskaitos patvirtinimo išlaidos netinkamos finansuoti – jų finansavimą užtikrina paraiškos teikėjas. 
Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas taisyklėse nenumatytas.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Investicijų skyriaus vyr. specialistas Aivaras Tulaba.
Investicijų skyriaus vyr. specialistas                                                            Aivaras Tulaba
