Projektas

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PRITARIMO inžinerinių statinių kadastrinių matavimų BYLŲ PARENGIMO paslaugų SUTARTIES PASIRAŠYMUI
2019 m. liepos 22 d. Nr. 104
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorius pasirašytų inžinerinių statinių kadastrinių matavimų bylų parengimo paslaugų pirkimo sutartį su viešųjų pirkimų konkursą pagal Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymą laimėjusia įmone UAB „Sweco Lietuva“ už 18,040,00 Eur (aštuoniolika tūkstančių keturiasdešimt eurų) sumą su PVM.
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl pritarimo inžinerinių statinių kadastrinių matavimų bylų parengimo paslaugų sutarties pasirašymui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 25 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu.

Šio projekto tikslas – pasirašyti inžinerinių statinių kadastrinių matavimų bylų parengimo paslaugų pirkimo sutartį su įmone, laimėjusia pirkimo konkursą. Pasirašoma sutartis – dvišalė, tarp Lazdijų rajono savivaldybės administracijos ir viešųjų pirkimų konkursą laimėjusios įmonės UAB „Sweco Lietuva“.
Vadovaujantis Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto 2019 m. vasario 13 d. Lietuvos Respublikos vyriausybės nutarimu Nr. 148 „Dėl Lietuvos Respublikos vyriausybės 2005 m. balandžio 21 d. nutarimo Nr. 447 „Dėl Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo įstatymo įgyvendinimo“ pakeitimo“ 32 punktu, savivaldybėms skiriamos Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšos bus paskirstytos:
1. pagal nuolatinių gyventojų skaičių (vadovaujamasi Lietuvos statistikos departamento duomenimis) – 50 procentų;

2. pagal kelių ilgį, nurodytą savivaldybių tarybų patvirtintame kelių sąraše, kuriame taip pat nurodytas kelio numeris ir kelio pavadinimas: 2019 metais – 50 procentų, nuo 2020 metų – 40 procentų, nuo 2021 metų – 25 procentai, nuo 2022 metų – 0 procentų. 
3. pagal Nekilnojamojo turto registre įregistruotų kelių ilgį: 2019 metais – 0 procentų, nuo 2020 metų – 10 procentų, nuo 2021 metų – 25 procentai, nuo 2022 metų – 50 procentų.
Bendras vietinės reikšmės kelių ilgis, įtrauktas į Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašą,  yra apie 1021 km. Iš jų inventorizuota ir teisiškai įregistruota yra apie 80 km.  Pasirašę sutartį, inventorizuotume atskirų inžinerinių statinių – kelių, gatvių apie 120 vnt., jų visų bendras preliminarus kiekis sudarytų 110 000 m (apie 110 km). Paslaugos bus užsakomos dalimis ir turės būti suteiktos per (1) vieną mėnesį nuo raštiškos užduoties pateikimo dienos. Paslaugos teikėjas privalės Užsakovui pateikti atskiras kadastrinių matavimų bylas kiekvienam Inžineriniam statiniui, suderinus su Kadastro duomenų tvarkytoju.
Konkurso sąlygos bei sutarties projektas buvo patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2019 m. birželio 21 d. įsakymu Nr. 10V-518 „Dėl supaprastinto pirkimo atviro konkurso būdu sąlygų patvirtinimo“.
Paslaugas Teikėjas įsipareigoja atlikti pagal techninėje specifikacijoje nurodytus reikalavimus. Sutartis galioja 6 (šešis) mėnesius nuo Sutarties įsigaliojimo dienos. Paslaugų teikėjas paslaugas teikia visą Sutarties galiojimo laikotarpį. 

Už tinkamai atliktas paslaugas bus apmokama Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto lėšomis. 
Neigiamos pasekmės – nenumatomos.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

  Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

  Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir aplinkosaugos skyriaus vyr. specialistė Regina Vasiliauskienė.

Architektūros ir aplinkosaugos                                                               Regina Vasiliauskienė

skyriaus vyr. specialistė



