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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2017 M. KOVO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-801 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2019 m. rugpjūčio 26 d. Nr. 34-121
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu, Vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimu Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“, 24 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės taryba                           n u s p r e n d ž i a:

1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatus, patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“:

1.1. Pakeisti nuostatų 16 punktą ir išdėstyti jį taip:

„16. Pastoviąją rinkliavos dalį moka visi nekilnojamojo turto objektų savininkai arba jų įgalioti asmenys. Pastoviosios įmokos dalies nemoka negyvenamųjų statinių, registruotų Nekilnojamojo turto registre, savininkai ar jų įgalioti asmenys, kurių statinyje yra įvykusi ir (ar) nepašalinta statinio avarija arba statinių naudojimą sustabdė statinio naudojimo priežiūrą atliekantis viešojo administravimo subjektas, vadovaudamasis Statybos įstatymo nuostatomis. Kintamąją rinkliavos dalį moka nekilnojamojo turto objektų savininkai arba įgalioti asmenys, kuriems teikiama komunalinių atliekų paėmimo ir tvarkymo paslauga. Komunalinių atliekų paėmimo paslauga suprantama kaip faktinis mišrių komunalinių atliekų paėmimas iš nekilnojamojo turto objekto savininko.“;

1.2. Papildyti nuostatus 181 punktu : 

„181. Pastoviajai ir kintamajai Rinkliavos dedamosioms gyvenamosios paskirties individualių namų būstams ir butams daugiabučiuose namuose, netaikomas maksimalus apmokestinamas plotas  –  100 m2, kai šios paskirties objektai naudojami trumpalaikio apgyvendinimo paslaugų teikimui.“;

1.3. Pripažinti netekusiu galios nuostatų 1 priedo 1 priedėlio lentelės 15 eilutę „15. Garažų paskirties objektai“;
1.4. Pakeisti nuostatų 1 priedo 5 priedėlio lentelę ir išdėstyti ją taip:
	5. NTO, kurio naudojimo intensyvumas yra mažesnis už vidutinį ir kuriam galima nustatyti tikslų plotą, kuriam priskirtas individualus rūšiuojamojo surinkimo konteineris

	Eil. Nr.
	NTO rūšis
	Metinė pastovioji Rinkliavos dedamoji Eur už m2
	Kintamoji Rinkliavos dedamoji Eur už atitinkamo konteinerio dydžio vnt.

	1.
	Kapinės
	0,0113
	0,24 m3 – 2,00 Eur

1,1 m3 – 9,00 Eur

3 m3 – 24,54 Eur

5 m3 – 40,90 Eur

	2.
	Sandėliavimo paskirties objektai
	0,0338
	

	3.
	Religinės paskirties objektai
	
	

	4.
	Kiti objektai (žemės ūkio produkcijai auginti, gaminti ir laikyti skirti objektai – kiaulidės, karvidės, arklidės, veršidės, paukštidės, šiltnamiai ir kt. objektai)
	
	

	5.
	Garažų paskirties objektai
	
	


Savivaldybės merė                                                                                             Ausma Miškinienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsniu, Vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimu Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“, 24 punktu.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatus (toliau – Nuostatai), patvirtintus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. 5TS-801 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“.

Sprendimo projektu Nuostatai papildomi 181 punktu, kuriame nustatoma, kad Pastoviajai ir kintamajai Rinkliavos dedamosioms gyvenamosios paskirties individualių namų būstams ir butams daugiabučiuose namuose, netaikomas maksimalus apmokestinamas plotas  –  100 m2, kai šios paskirties objektai naudojami trumpalaikio apgyvendinimo paslaugų teikimui. Šiuo metu, vadovaujantis Nuostatų 17.1 ir 18.2 papunkčių nuostatomis, gyvenamosios paskirties individualiems namams ir butams daugiabučiuose namuose taikomas apmokestinamojo ploto apribojimas – 100 m2 kiekvienam nekilnojamojo turto objekto (toliau – NTO) savininkui. Tokiems NTO savininkams yra priskirtas 1 vnt. 240 litrų konteineris mišrioms atliekoms. Lazdijų rajono savivaldybėje gyvenamosios paskirties individualiuose namuose neretai yra vykdoma trumpalaikė apgyvendinimo veikla, tokių NTO naudojimo intensyvumas yra žymiai didesnis už vidutinį, atliekų susidaro daug didesni kiekiai, todėl šiuo metu nustatyta vietinė rinkliava už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą (toliau – Rinkliava), tokiems gyvenamosios paskirties objektams taikant apmokestinamojo ploto apribojimą, yra neproporcinga susidarančių atliekų kiekiui ir nepadengia atliekų tvarkymo kaštų. Šiuo sprendimo projektu siūloma gyvenamosios paskirties individualių namų būstams ir butams daugiabučiuose namuose netaikyti maksimalaus apmokestinamojo ploto apribojimo –  100 m2, kai šios paskirties objektai naudojami trumpalaikio apgyvendinimo paslaugų teikimui.
Sprendimo projektu keičiama Nuostatų 16 punkto redakcija, vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimo Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“ 24 punktu. Nuostatų 16 punktas papildomas sąlyga, kad „<...> Pastoviosios įmokos dalies nemoka negyvenamųjų statinių, registruotų Nekilnojamojo turto registre, savininkai ar jų įgalioti asmenys, kurių statinyje yra įvykusi ir (ar) nepašalinta statinio avarija arba statinių naudojimą sustabdė statinio naudojimo priežiūrą atliekantis viešojo administravimo subjektas vadovaudamasis Statybos įstatymo nuostatomis.<...>“.
Sprendimo projektu taip pat keičiamas Garažų paskirties objektų, kuriems galima nustatyti tikslų plotą ir kuriems priskirti individualūs rūšiuojamojo surinkimo konteineriai, apmokestinimas. Šiuo metu garažų paskirties objektams, kurie nepriklauso garažų bendrijoms, t. y. yra pavieniai garažų pastatai, buvo taikoma 0,2886 Eur už m2 metinė pastovioji Rinkliavos dedamoji. Rinkliavos registre tokių garažų yra virš 30, tačiau pastebėta, kad 22 objektų iš 30 plotas yra virš 100 m2, o kai kurių plotas siekia net 1200 ir daugiau m2, tokiu būdu metinė rinkliavos pastovio dalis siekia net 346,32 Eur. per metus ir daugiau (1200 m2 x 0,2886 Eur = 346,32 Eur). Atsižvelgiant į garažų paskirties objektų naudojimo intensyvumą ir į tai, kad tokie objektai dažniausiai naudojami kaip sandėliavimo paskirties objektai ir mišrių komunalinių atliekų tokiuose objektuose susikaupia mažai, siūloma garažų paskirties objektams metinę pastoviąją Rinkliavos dedamąją nustatyti kaip objektams, kurių naudojimo intensyvumas yra mažesnis už vidutinį ir kuriems galima nustatyti tikslų plotą; kuriems priskirtas individualus rūšiuojamojo surinkimo konteineris, t. y. 0,0338 Eur už m2 ir Nuostatų 1 priedo 5 priedėlio lentelę papildyti NTO rūšimi – Garažų paskirties objektai.
Priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus taikomos vietinės rinkliavos lengvatos, neprieštaraujant galiojantiems teisės aktams. Neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyr. specialistė Indrė Adomynienė
Vyr. specialistė
Indrė Adomynienė
