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Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 42 punktu ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės merė Ausma Miškinienė pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Lenkijos Respublikos Velenio miesto savivaldybe (sutarties projektas pridedamas).

Savivaldybės merė                                                                                     Ausma Miškinienė 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Velenio miesto ir Lazdijų rajono savivaldybių bendradarbiavimo sutarties pasirašymo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 42 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1439 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo”.  
Šio sprendimo tikslas – pritarti, kad Lazdijų rajono savivaldybės merė Ausma Miškinienė pasirašytų bendradarbiavimo sutartį su Lenkijos Respublikos Velenio miesto savivaldybe.

Bendradarbiavimo sutarties tikslas – Lazdijų rajono ir Lenkijos Respublikos Velenio miesto savivaldybė numato skatinti ir plėtoti bendradarbiavimą aplinkosaugos, švietimo, kultūros, sporto, turizmo srityse, jaunimo ir senjorų mainus, verslo misijas, dalyvavimą bendrose parodose, mugėse bei dalintis patirtimi viešųjų paslaugų gyventojams teikimo srityje. Sutarties šalys sieks visokeriopų ekonominių mainų plėtros, rems verslininkų ir vietos institucijų, bendruomenių bendradarbiavimo ryšius, pagal galimybes skatins dalyvauti verslo misijose, parodose, mugėse, socialinėse iniciatyvose, miestų dienose bei kitose savivaldybei svarbiose šventėse.
Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.
Vyr. specialistė                                                                                                    Asta Zablackienė
