PROJEKTAS

LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 21 D. SPRENDIMO NR. 5TS-45 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCIJOS KOMISIJOS VEIKLOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2019 m. rugsėjo 12 d. Nr. 34-133
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 7 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 200 punktu,  ir atsižvelgdama į Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos 2019-08-26 siūlymą (protokolas Nr. J8-2), Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia,
Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-45 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“ 15 punktą ir jį išdėstyti taip:
„15. Komisijos posėdžius šaukia ir posėdžio darbotvarkę sudaro Komisijos pirmininkas. Jei Komisijos pirmininkas dėl atostogų, ligos, komandiruotės ar kitų svarbių priežasčių negali sušaukti posėdžio, posėdį šaukia ir darbotvarkę sudaro Komisijos pirmininko pavaduotojas.  

Komisijos posėdis taip pat šaukiamas, jei yra gautas ne mažiau kaip 1/3 (vienos trečiosios) Komisijos narių prašymas. Tokiu atveju, posėdis privalo būti sušauktas ne vėliau kaip per 5 darbo dienas nuo tokio prašymo užregistravimo savivaldybės dokumentų valdymo sistemoje dienos. 

Sudarytą darbotvarkę, su ja susijusią medžiagą bei informaciją apie posėdžio datą, laiką ir vietą, ne vėliau kaip prieš 3 darbo dienas Komisijos nariams elektroniniu paštu pateikia Komisijos atsakingasis sekretorius Komisijos pirmininko pavedimu, o jam nesant – Komisijos pirmininko pavaduotojo pavedimu. Darbotvarkė tvirtinama posėdyje dalyvaujančių Komisijos narių balsų dauguma.“
Savivaldybės merė                                                                                          Ausma Miškinienė
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2019-08-26
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 21 d. sprendimo Nr. 5TS-45 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 7 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. rugsėjo 22 d. sprendimu Nr. 5TS-1026 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 200 punktu ir atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės antikorupcijos komisijos siūlymą (2019-08-26 posėdžio protokolas Nr. J8-2).
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 15 punktą, tai yra numatyti, kad Antikorupcijos komisijos posėdžius gali sušaukti ne tik Antikorupcijos komisijos pirmininkas, bet ir Antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotojas, kai dėl atostogų, ligos, komandiruotės ar kitų svarbių priežasčių to negali padaryti Antikorupcijos komisijos pirmininkas. Taip pat numatyti, kad Antikorupcijos komisijos posėdis turi būti šaukiamas, jei yra gautas ne mažiau kaip 1/3 (vienos trečiosios) Antikorupcijos komisijos narių prašymas. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Juridinio skyriaus vyr. specialistas Almantas Buckiūnas.
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