     
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės valstybinės žemės nuomos mokesčio mokestinių nepriemokų (skolų) pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai.
[bookmark: _GoBack]Pripažinti beviltiškomis ir nurašyti Molėtų rajono savivaldybės valstybinės žemės nuomos mokesčio mokestines nepriemokas (skolas), kurių bendra suma 10614 Eur. Nepriemoka iškraipo biudžeto duomenis, neatspindi realios finansinės situacijos, bei didina administracinę naštą.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas.
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas ir 4 dalis;
Molėtų rajono savivaldybės valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 17 d. sprendimu Nr. B1-271 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 38, 39.1, 39.2, 39.3, 39.5, 40, 41 punktai.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą.
 Teigiamos pasekmės. Tikslesni biudžeto duomenys atspindės realią finansinę situaciją, bei sumažės skolų administravimo administracinė našta.
Neigiamos pasekmės. Nepriemoka iškraipo biudžeto duomenis, neatspindi realios finansinės situacijos, bei didina administracinę naštą.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti.
Priimtas tarybos sprendimas. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos).
Nėra. 
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai.
Buhalterinės apskaitos skyrius.


