
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
[bookmark: _GoBack]Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimo Nr. B1-10 „Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę tarifų nustatymo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Projekto tikslas - ištaisyti sprendime faktinę  klaidą. 2018 m. sausio 25 d. vykusiame tarybos posėdyje svarstant klausimą „Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę tarifų nustatymo“ tarybos nariai teikė keletą sprendimo 1.3 ir 1. 4 punkto pakeitimų. Posėdžio metu buvo pasiūlyta  balsuoti  balsuoti už patektką sprendimo projektą jame  pakeičiant 1.3 ir 1.4 punktusjuose  įrašant 1 procentą.  Tarybos nariai balsavo už tokį pasiūlymą. Tačiau  dėl  faktrinės klaidos sprendimas buvo pasirašytas  ir kaip norminis teisės aktas paskelbtas  Teisės aktų registre tik su 1.3 punkto pakeitimu: 
 „1.3. komercinės paskirties žemės (tikslinės žemės naudojimo paskirties kodas 972) –1,0 proc. vidutinės rinkos vertės;
1.4. pramonės ir sandėliavimo paskirties žemės (tikslinės žemės naudojimo paskirties kodas 970) – 1,5 proc. vidutinės rinkos vertės;”.
	Pagal Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo 35 straipsnio 1 dalies  nuostatas administracinės procedūros sprendimą priėmęs viešojo administravimo subjektas, gavęs motyvuotą informaciją apie faktinių duomenų neatitikimą ar kitas technines klaidas, imasi reikalingų priemonių klaidoms ištaisyti. Siekiant ištaisyti faktinę klaidą teikiamas sprendimo projektas. Priėmus tokį sprendimą ir  jį paskelbus Teisės  aktų registre bus paskelbta suvestinė teisės akto redakcija. 
2.Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
	Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis; 
	Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo 35 straipsnio 1 dalis. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą  
               Priėmus šį sprendimą bus ištaisyta faktinė klaida.
 	   Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
	   Sprendimas paskelbtas Teisės aktų registre.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)  
               Projektui įgyvendinti papildomų lėšų nereikės. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
	 
