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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projekto „Sveikos gyvensenos skatinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ įgyvendinimui pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 08.4.2-ESFA-R-630 „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – parengti projektą pagal sąlygas, nustatytas 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonėje Nr. 08.4.2-ESFA-R-630 „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ bei sudaryti sąlygas įgyvendinti projektus.

Priemonės tikslas – padidinti tikslinių grupių asmenų sveikatos raštingumo lygį bei suformuoti pozityvius jų sveikatos elgsenos pokyčius.
Atsižvelgiant į Sveikatos netolygumų mažinimo Lietuvoje 2014-2023 m. veiksmų plano pagrindinius statistinius rodiklius, savivaldybė patenka tarp 12 prasčiausių savivaldybių, pagal mirtingumo nuo savižudybių, mirtingumo dėl išorinių priežasčių, mirtingumo nuo kraujotakos sistemos ligų rodiklį, todėl savivaldybė patenka į tikslinę teritoriją. Projektu „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ siekiama užsiimti prevencine veikla, gerinant Molėtų r. gyventojų sveikatos būklę, formuojant teigiamą požiūrį į sveiką gyvenimo būdą bei ugdant jų sveikatos raštingumo lygį. Projekto metu bus sudarytos palankios sąlygos visiems Molėtų rajono gyventojams stiprinti sveikatos būklę aktyviai dalyvaujant projekto veiklose. Projekto metu bus organizuojami mokymai, paskaitos apie kraujotakos sistemos ir onkologines ligas sukeliančius pagrindinius rizikos veiksnius ir jų mažinimą, sveikos mitybos ir sveikos gyvensenos skatinimą, apie traumų prevenciją, pirmos pagalbos teikimą, emocinės sveikatos, pasitikėjimo stiprinimą, įspėjamųjų savižudybės ženklų atpažinimą ir krizinių situacijų, priklausomybių valdymą ir pan., fizinį aktyvumą skatinantys  įvairūs renginiai, mankštos, treniruotės, žygiai, stovyklos, ir pan.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.4.2-ESFA-R-630 priemonės „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos  sveikatos apsaugos ministro 2016 m. liepos 28 d. įsakymu Nr.V-918 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.4.2-ESFA-R-630 priemonės „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 17 ir 38 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas bei nemažiau kaip 1782 Molėtų r. savivaldybės gyventojų, dalyvavusių informavimo, švietimo ir mokymo renginiuose bei sveikatos raštingumą didinančiose projekto veiklose, ir taip padidinusių savo motyvaciją ir kompetenciją gauti, suprasti ir naudotis su sveika gyvensena susijusia informacija.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas ir techninių dokumentų parengimas bei pateikimas Transporto investicijų direkcijai, projekto veiklų įgyvendinimo organizavimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ biudžetas 207 636,00 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 176 490,00 Eur, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos– 15 573,00 Eur, savivaldybės lėšos – 15 573,00 Eur. 

Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo lėšų.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Viešųjų pirkimų skyrius, savivaldybės gydytoja, Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras.

Projektą „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ planuojama įgyvendinti per 2018–2022 metus.
