AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimo Nr. B1-215 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Lietuvos Respublikos Seimui priėmus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 3, 14, 15, 16, 31, 34, 35 straipsnių pakeitimo ir įstatymo papildymo 35-1 straipsniu įstatymą (atsiranda nuostatos susijusios su išplėstinės seniūnaičių sueigos atsiradimu ir jos atstovų dalyvavimu kai kuriose procedūrose) reikalinga keisti tarybos reglamento punktus, kurie nebeatitinka įstatymo normų.

Pakeitus tarybos reglamento punktus į tarybos sudaromas komisijas bus įtraukti išplėstinės seniūnaičių sueigos deleguoti atstovai. Jie gali dalyvauti komitetų darbe, taip pat priimant sprendimus dėl papildomų  ir planą viršijančių savivaldybės biudžeto pajamų ir kitų piniginių lėšų paskirstymo, tikslinės paskirties ir specializuotų fondų sudarymo ir naudojimo tik reglamento nustatyta tvarka įvertinus išplėstinės seniūnaičių sueigos sprendimus. Taip pat reglamente nustatoma išplėstinės seniūnaičių sueigos sprendimų įvertinimo tvarka.
            2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 1 punktas, 18 straipsnio 1 dalis;


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 3, 14, 15, 16, 31, 34, 35 straipsnių pakeitimo ir įstatymo papildymo 35-1 straipsniu įstatymo 2, 3, 4, 8 straipsniai.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
Teigiamos pasekmės - įgyvendinamos įstatymo normos.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
      Nėra

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
            Nėra


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Nėra.
