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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės saugaus elgesio paviršinių vandens telkinių vandenyje ir ant paviršinių vandens telkinių ledo taisyklių patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Sprendimo projekto tikslas – patvirtinti naujas Molėtų rajono žmonių saugaus elgesio vandenyje ir ant ledo taisykles, kadangi priimtas Lietuvos Respublikos vandens įstatymo 12 straipsnio pakeitimo įstatymas, kuriame įtvirtinta, kad Saugaus elgesio paviršinių vandens telkinių vandenyje ir ant paviršinių vandens telkinių ledo taisykles tvirtina savivaldybių tarybos. Prireikus savivaldybių tarybos nustato draudžiamas maudytis vietas ir laiką. Taip pat Molėtų rajono savivaldybės žmonių saugaus elgesio vandenyje ir ant ledo taisyklėse, patvirtintose Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. vasario 27 d. sprendimu Nr. B1-39, nebuvo numatyta administracinės atsakomybės pagal Administracinių nusižengimų kodekso 491 str. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 36 punktu;

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;

Lietuvos Respublikos vandens įstatymo 12 straipsnio 4 dalis
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamas poveikis – Molėtų rajono savivaldybės tarybai pritarus bus patvirtintos naujos Molėtų rajono savivaldybės saugaus elgesio paviršinių vandens telkinių vandenyje ir ant paviršinių vandens telkinių ledo taisyklės, kurios užtikrins žmonių gyvybės apsaugą Molėtų rajono savivaldybėje, taip pat jų privalės laikytis visi fiziniai ir juridiniai asmenys.
Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Bus vykdoma patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės saugaus elgesio paviršinių vandens telkinių vandenyje ir ant paviršinių vandens telkinių ledo taisyklių kontrolė.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija. Neterminuotai.
