AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. spalio 29 d. sprendimo Nr. B1-152 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
2017 m. rugpjūčio mėn. Valstybinė akreditavimo sveikatos priežiūros veiklai tarnyba prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos panaikino VšĮ Molėtų r. pirminiam sveikatos priežiūros centrui licencija teikti laboratorinės diagnostikos paslaugas, todėl iš valdymo struktūros išbraukiama laboratorija ir pareigybių sąraše panaikinamos laboratorijos darbuotojų pareigybės. 

VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras 2018-04-17 raštu Nr. S-193 „Dėl VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patikslinimo“ prašo valdymo struktūrą ir pareigybių sąrašą papildyti direktoriaus pavaduotojo pareigybe.  

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas: 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;

VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2018-04-17 raštas Nr. S-193 „Dėl VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patikslinimo“. 

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Įsteigti direktoriaus pavaduotojo etatą.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Nėra.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai 
Vykdytojas – VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras.
