AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 Dėl pritarimo jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti Jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties  pasirašymui su Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuru (toliau – Projekto partneris), siekiant  užtikrinti sėkmingą projekto „Sveikos gyvensenos skatinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ Nr. 08.4.2-ESFA-R-630-91-0003 įgyvendinimą. 

Jungtinėje veiklos sutartyje apibrėžtos projektą vykdančių šalių pareigos ir įsipareigojimai.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktas ir 16 straipsnio 2 dalies 42 punktas; 

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1 ir 9.1 punktai; 
           Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimas Nr. B1-64  „Dėl pritarimo projekto „Sveikos gyvensenos skatinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ įgyvendinimui pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 08.4.2-ESFA-R-630 „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – pasirašius jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį bus užtikrintas projekto  „Sveikos gyvensenos skatinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ Nr. 08.4.2-ESFA-R-630-91-0003 įgyvendinimas. Ne mažiau kaip 1782 Molėtų r. savivaldybės gyventojų dalyvaus nemokamuose informavimo, švietimo ir mokymo renginiuose bei sveikatos raštingumą didinančiose projekto veiklose  ir taip padidins  sveikatos raštingumo lygį bei suformuos pozityvius savo sveikatos elgsenos pokyčius.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


 Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)


 Planuojamas projekto „Sveikos gyvensenos skatinimas regioniniu lygiu“ biudžetas 207 636,00 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 176 490,00 Eur, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos– 15 573,00 Eur, savivaldybės lėšos – 15 573,00 Eur. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, savivaldybės gydytoja, Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras. Projekto trukmė – 48 mėnesiai. 
