AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Sprendimo tikslas – sudaryti sąlygas teikti projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ paraišką. Molėtų rajono savivaldybės administracija dalyvaus projekto įgyvendinime partnerio teisėmis, kartu su pareiškėju UAB Molėtų vanduo.

Projekto metu planuojama:

1. naujų nuotekų tinklų statyba Kauno g., Dariaus ir Girėno g. bei vandens tiekimo ir nuotekų tinklų statyba M. Apeikytės g., Žaliojoje g. ir Medžiotojų g. užtikrinant gyventojams tinkamos kokybės nuotekų tvarkymo paslaugas Molėtų mieste (apie 1,8 km.)  

2. vandentiekio ir nuotekų tinklų inventorizacija Molėtų rajone (apie 110 km).


Įgyvendinus projektą galimybę prisijungti prie naujų vandens tiekimo ir nuotekų tinklų turėtų apie 85 gyventojai.

Tiesiant naujus geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų surinkimo tinklus gyvenamosiose vietovėse, turinčiose virš 2000 gyventojų, taikomas 50 procentų paramos intensyvumas. Pareiškėjas ir (arba) partneris privalo prisidėti ne mažiau nei 50 procentų visų tinkamų finansuoti veiklos išlaidų. Paslaugoms taikomas svertinis vidurkis, kuris apskaičiuojamas atsižvelgus į kiekvienos veiklos rangos darbų ir įrangos tinkamų finansuoti išlaidų sumą ir jos finansavimo intensyvumą.
Žinodama, kad UAB Molėtų vanduo šiuo metu įgyvendina projektą „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra ir rekonstrukcija Molėtų rajone (Inturkėje (Pakrovų km), Giedraičiuose, Alantoje)“, prisidėdama savo lėšomis (ir skolintomis) prie šio projekto įgyvendinimo, Molėtų rajono savivaldybės administracija sutinka prisidėti prie projekto įgyvendinimo ne mažiau kaip 50 proc. iš savivaldybės biudžeto.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis;

2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-r-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašas Nr. 1, patvirtintas Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“  13 ir 39 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, III prioriteto „Infrastruktūra užtikrinanti kokybišką, patogų gyvenimą“ 3.1.1 uždavinio „Atnaujinti ir plėsti vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūrą“ 3.1.1.1 priemonė „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų surinkimo tinklų inventorizacija, renovacija ir įrengimas“;

Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Utenos apskrities skyriaus 2018 m. vasario 26 raštas Nr. 51/7D-50 „Dėl papildomo kvietimo teikti projektinius pasiūlymus pagal priemonę Nr. 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – pateikus projekto paraišką bei gavus finansavimą bus padidinti vandens teikimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų prieinamumas Molėtų rajone ir mieste.

Neigiamų pasekmių nenumatoma. 

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Projektinio pasiūlymo rengimas ir  pateikimas, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Planuojama bendra projekto preliminari vertė – 500 000,00 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 250 000,00 Eur,  partnerio lėšų dalis – 250 000,00 Eur.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

UAB „Molėtų vanduo“, projekto trukmė – 24  mėn. 
