PAGE  
2

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl  Molėtų r. Alantos gimnazijos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Tarybos sprendimo projektas teikiamas  Molėtų r. Alantos gimnazijos direktorės Dalios Skebienės prašymu (2018 m. rugpjūčio 14 d. raštas Nr. D10-90 „Teikimas dėl Molėtų r. Alantos gimnazijos naujos nuostatų redakcijos patvirtinimo“). Prašymo pagrindas – Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. B1-152 „Dėl Molėtų r. Alantos gimnazijos Balninkų pradinio ugdymo skyriaus likvidavimo“ 2.2 papunktyje įrašytas  įpareigojimas mokyklos direktoriui iki 2018 m. rugpjūčio 1 d. parengti naują Molėtų r. Alantos gimnazijos nuostatų projektą ir pateikti jį tvirtinti Molėtų rajono savivaldybės tarybai. Rengiant nuostatų projektą, išbraukti punktai apie  Molėtų r. Alantos gimnazijos Balninkų pradinio ugdymo skyrių bei atsižvelgta į Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo Nr. I-1489 1, 2, 19, 23, 43, 46, 47, 49, 56, 58, 59 straipsnių pakeitimo ir įstatymo papildymo 231, 232 straipsniais nuostatas, reglamentuojančias smurto prevencijos mokyklose klausimų sprendimą. Tai atsispindi III skyriuje „Mokyklos teisės ir pareigos“ ir IV skyriuje „Mokyklos veiklos organizavimas ir vykdymas“.  
 2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis ir 18 straipsnio 1 dalis;     

            Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 1 punktas ir 6 straipsnio 5 dalis;
            Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 43 straipsnio 3 ir 4 dalys;

            Nuostatų, įstatų ar statutų įforminimo reikalavimai, patvirtinti Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. birželio 29 d. įsakymu Nr. V- 1164.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą. 


Molėtų pradinės mokyklos nuostatuose neliks informacijos apie panaikintą Molėtų r. Alantos gimnazijos Balninkų pradinio ugdymo skyrių, naujoje nuostatų redakcijoje atsispindės Švietimo įstatymo pakeitimai, reglamentuojantys patyčių prevencijos mokykloje klausimus. Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti.

Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)


Molėtų r. Alantos gimnazijos mokyklos nuostatų registravimo Juridinių asmenų registre mokestis. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų r. Alantos gimnazijos direktorė Dalia Skebienė, iki 2018 m. spalio 1 d.
