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Projektas

	
	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 2 dalies 1 punktu, 14 straipsnio 1 dalies 1 punktu, 20 straipsnio 6 dalimi, atsižvelgdama į Stanislavos Pečiulytės 2018 m. rugpjūčio 3 d. prašymą ir metinę gyventojo (šeimos) turto deklaraciją, įskaitant 2017 metais gautas pajamas, kurios viršijo įstatyme nustatytus metinius pajamų dydžius 64,11 procento, įvertinusi socialinio būsto poreikį savivaldybėje,    
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
[bookmark: _GoBack]            1. Išnuomoti Stanislovai Pečiulytei 1 (vienerių) metų laikotarpiui butą, esantį Molėtų m., Ažubalių g. 14A-11, kaip savivaldybės būstą rinkos kaina ir taikyti 3,5 rinkos pataisos koeficientą. 
            2. Įgalioti Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktorių Saulių Jauneiką, jo nesant – savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją Karolį Balčiūną, pasirašyti savivaldybės būsto nuomos sutartį.
            Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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