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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d.   sprendimo Nr. B1-10 „Dėl atstovų delegavimo į Utenos regiono integruotų teritorijų vystymo programų įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas - vykdyti  Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymo Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių  patvirtinimo“ nuostatas. Pasikeitus Molėtų rajono savivaldybės administracijos strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėjui,  reikia pakeisti Utenos regiono integruotų teritorijų vystymo programų įgyvendinimo koordinavimo darbo grupės atstovą.  Šią informaciją  būtina pateikti  Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai iki 2018 m. spalio 15 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, 18 straipsnio 1 dalis;

Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairės, patvirtintos Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“;


Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos 2018 m. rugsėjo 17 d. raštas  Nr. 1D-4614 „Dėl integruotų teritorijų vystymo programų įgyvendinimo koordinavimo darbo grupių tikslinimo“;

Molėtų rajono savivaldybės administracijos 2018 m. rugsėjo 19 d. raštas Nr. B88-41  „Dėl siūlymo deleguoti į Utenos regiono integruotų teritorijų vystymo programų įgyvendinimo koordinavimo darbo grupę“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės –  bus užtikrintas savivaldybės atstovavimas Utenos regiono plėtros taryboje.

           Neigiamos pasekmės – nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
            Pritarti tarybos sprendimo projektui.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

  Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracija. 2018 m. spalio mėn. 
