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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės psichologinių krizių valdymo grupės sudarymo ir veiklos reglamento patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Molėtų rajone per metus nusižudo apie 12 žmonių (per paskutinius aštuonerius metus, savižudybių skaičius svyruoja nuo 10 iki 13 žmonių). Molėtai patenka tarp 10 savivaldybių, kuriose didžiausias savižudybių skaičius Lietuvoje. Iki šiol Molėtų savivaldybėje vykdoma savižudybių prevencija buvo vykdoma periodiškai. Šiuo sprendimu Molėtų rajono savivaldybės tarybos prašoma patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės psichologinių krizių valdymo grupę (toliau – grupė), kurios pagrindinis tikslas įvykus psichologinei krizei atkurti įprastą bendruomenės veiklą, užtikrinti psichologinės krizės paveiktiems bendruomenės nariams reikiamos pagalbos teikimą ir informuoti apie įvykį.  Taip pat ši grupė bus atsakinga už reagavimo į savižudybių riziką Molėtų rajone algoritmų koordinavimą ir savižudybių prevencijos priemonių planavimą, jų įgyvendinimą, specialistų mokymus.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 18 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktas;

Psichikos sveikatos strategijos įgyvendinimo ir savižudybių prevencijos veiksmų plano 2016-2020 metams, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2016 m. vasario 9 įsakymu Nr. V-213 „Dėl psichikos sveikatos strategijos ir įgyvendinimo ir savižudybių prevencijos veiksmų plano 2016-2020 metams patvirtinimo“, 7.3.1 papunktis;

Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1 prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.3 tikslo „Kokybiškos ir prieinamos sveikatos priežiūros ir socialinės paslaugos“, 1.3.1 uždavinio „Teikti kokybiškas sveikatos priežiūros paslaugas“ 1.3.1.3 priemonė „Visuomenės sveikatos priežiūros paslaugų kokybės gerinimas ir plėtra Molėtų rajone“
Raštai: Molėtų rajono savivaldybės administracijos 2018-10-12 raštas Nr. B88-42 „Dėl atstovų teikimo į Molėtų rajono savivaldybės psichologinių krizių valdymo grupę“, Molėtų socialinės paramos centro 2018-05-31 raštas Nr. SŽ-523 „Dėl informacijos pateikimo“, Viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2018-06-01 raštas Nr. S-276 „Dėl atstovo delegavimo“, Utenos apskrities vyriausiojo policijos komisariato Molėtų rajono policijos komisariato 2018-05-31 raštas Nr. 89-S-6206 „Dėl atstovo delegavimo“ , Molėtų gimnazijos direktoriaus 2018-05-30 raštas Nr. V3-89 „Dėl Molėtų gimnazijos atstovo delegavimo“, Molėtų r. švietimo pagalbos tarnybos 2018-10-09 raštas Nr. SD-10 „Dėl atstovo delegavimo“ 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nenumatoma. Ši grupė organizuos ir koordinuos savižudybių prevenciją Molėtų rajone, planuos ir įgyvendins savižudybės prevencijos priemones, užtikrins reikiamos pagalbos teikimą psichologinę krizę patiriantiems asmenims. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Nėra.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai 

Sprendimo vykdytojas – Molėtų rajono psichologinių krizių valdymo grupė.
