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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl  Aldonos Kviklienės prašymo atleisti nuo žemės mokesčio
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1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas reglamentuoja, kad Savivaldybės tarybos kompetencija yra sprendimų teikti mokesčių, rinklavų ir kitas įstatymų nustatytas lengvatas savivaldybės biudžeto sąskaita priėmimas.
Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 3 punktas nustato, kad savivaldybių tarybos turi teisę savo biudžeto sąskaita sumažinti mokestį arba visai nuo jo atleisti. 
2018 m. lapkričio 22 d. gautas Aldonos Kviklienės,  gyvenančios V. Kudirkos 38-33, Utenoje, prašymas „Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo“.  Aldonai Kviklienei už žemės sklypą, esantį Andrioniškio k. Čiulėnų sen. Molėtų r., nustatytas 47,2 Eur žemės mokestis. Prašyme dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo A. Kviklienė nurodo, kad yra pensininkė ir ,kad kartu su sutuoktiniu gyvena iš pensijų, kitų pajamų neturi. Apskaičiuojant  žemės mokestį už 2018 m.  Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje neapmokestinami žemės mokesčiu 3,5 ha  dydžio žemės sklypai kaimo vietovėje.  A. Kviklienei pritaikyta 14,40 Eur ši žemės mokesčio lengvata. 
Savivaldybės administracija apsvarsčiusi Aldonos Kviklienės prašymą, įvertino , kad nėra pagrindo taikyti lengvatą ar atleisti nuo žemės mokesčio, nes pareiškėja kartu su sutuoktiniu gauna pastovias pajamas ir turi nuosavybės teise priklausančio turto. Molėtų rajono savivaldybės administracija nusprendė neatleisti Aldonos Kviklienės nuo 2018 m. žemės mokesčio ir nesuteikti lengvatos.
            2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas;
            Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 3 dalis. 
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