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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 Dėl pritarimo jungtinės veiklos (bendradarbiavimo) sutarties pasirašymui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti jungtinės veiklos (bendradarbiavimo) sutarties (toliau – Sutartis)  pasirašymui su UAB „Juodeliai“ (toliau – Bendrovė).

Bendrovė planuoja investuoti ne mažiau nei 30 milijonų eurų į medienos perdirbimo gamyklą Videniškiuose ir sukurti ne mažiau nei 50 darbo vietų. Šioms investicijoms atlikti yra reikalinga inžinerinė infrastruktūra. Bendrovės atstovams pristačius investicinį projektą, Molėtų rajono savivaldybės atstovai susitiko su LR ūkio ministerijos, LR susisiekimo ministerijos, AB „ESO“ ir Lietuvos automobilių kelių direkcijos (toliau - Įstaigos) atstovais dėl Bendrovės iškeltų inžinerinės infrastruktūros įrengimo sąlygų įgyvendinimo. Pasitarimo metu buvo numatyti sprendimai dėl infrastruktūros įrengimo panaudojant Įstaigų lėšas.


Sutartyje apibrėžti sutartį vykdančių šalių įsipareigojimai ir atsakomybė.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktas ir 16 straipsnio 4 punktas;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1, 9.1 punktai. 

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – pasirašius jungtinės veiklos (bendradarbiavimo) sutartį bus sudarytos palankios sąlygos Bendrovei investuoti Molėtų rajone. Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Sutartyje numatytų įsipareigojimų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)


Nuovaža, privažiavimo kelias ir parkavimo vietos bus įrengtos Lietuvos automobilių kelių direkcijos Kelių priežiūros ir plėtros programos rezervo lešomis. Preliminari lėšų suma dar nenustatyta.

Elektros tinklų įrengimas bus atliktas AB „ESO” lėšomis (preliminari suma 240 408,9 Eur) ir LR ūkio ministerijos lėšomis (preliminari suma 26712,1 Eur).

Vandentiekio tinklų rekonstravimas ir atnaujinimas bus atliktas UAB „Molėtų vanduo” lėšomis. Preliminari suma dar nenustatyta.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Bendrovė, Molėtų rajono savivaldybės administracija, 2019-2021 metai.
