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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimo Nr. B1-205 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Atsiradus naujiems kultūros objektams, siekiama sudaryti galimybę įtraukti šių objektų finansavimą į Europos Sąjungos finansuojamus projektus, susijusius su turizmu. Todėl reikalinga įtraukti šiuos objektus į Molėtų rajono savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų sąrašą (toliau – Sąrašas). Taip pat į Sąrašą įtraukti objektus reikalinga, norint statyti kelių ženklus, nurodančius šiuos objektus. 
Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių keliuose taisyklių LVMOT 15, patvirtintų Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2015 m. kovo 3 d. įsakymu Nr. V(E)-4 „Dėl Lankytinų vietų ir laikinų renginių maršrutinio orientavimo automobilių keliuose taisyklių LVMOT 15 patvirtinimo“, 12.4 papunktis nurodo, kad kelio ženkluose Nr. 628 ir 629 leidžiama nurodyti savivaldybių tarybų patvirtintų lankytinų vietų pavadinimus. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – papildyti Molėtų rajono savivaldybės lankytinų vietų pavadinimų sąrašą. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
[bookmark: _GoBack]Teigiamos pasekmės – bus sudaryta galimybė gauti finansavimą naujiems kultūros objektams iš Europos Sąjungos finansuojamų programų bei automobilių kelyje pastatyti kelio ženklus, nurodančius kryptį į lankytiną vietą. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Bus pastatyti kelio ženklai.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikis bus paskaičiuotas numačius kiek ir kokių ženklų reikia pastatyti. Finansavimo šaltinis - Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšos. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės administracija.


