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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Mokyklos pastato Balninkuose modernizavimas pritaikant socialinių paslaugų teikimui“ įgyvendinimui 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Į Molėtų rajono savivaldybę kreipėsi viešoji įstaiga universalus daugiafunkcis centras  „Kaimynystės namai“ su prašymu dėl partnerystės projekte „Mokyklos pastato Balninkuose modernizavimas pritaikant socialinių paslaugų teikimui“ (toliau – projektas). 

Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti Molėtų rajono savivaldybės administracijos dalyvavimui projekte, planuojamam įgyvendinti pagal Molėtų rajono vietos veiklos grupės „Keisdamiesi keičiame“ vietos plėtros strategijos „Molėtų rajono VVG teritorijos vietos plėtros strategija 2014-2020 m.“ 1 prioriteto „Socialinės ekonomikos ir bendradarbiavimo vystymas“ priemonę Nr. LEADER-19.2-SAVA-5 „Kaimo gyventojams skirtų pagrindinių vietos paslaugų ir susijusios infrastruktūros gerinimas“, partnerio teisėmis.
Projekto tikslas plėsti teikiamų paslaugų spektrą ir teikti ilgalaikę bei trumpalaikę stacionarią globą ne tik Balninkų seniūnijos, bet ir viso Molėtų rajono senyvo amžiaus žmonėms, žmonėms su negalia, sudarant jiems žmogaus orumą išsaugančias gyvenimo sąlygas, kai jie patys nepajėgūs to pasiekti, iš dalies pajėgiems asmenims sudarant sąlygas patiems dalyvauti asmeninių poreikių tenkinime, padėti įveikti socialinę atskirtį bei pagal galimybes padėti integruotis į visuomenę, jų artimiesiems suteikiant galimybes įsilieti į darbo rinką, kultūrinį gyvenimą, socialinę integraciją ir mažinant jų socialinę atskirtį.

Projekto įgyvendinimo metu bus atliktas I-o aukšto kapitalinis remontas, pritaikant pirmą pastato aukštą socialinių paslaugų teikimui (Gedimino g. 12, Balninkų mstl., Molėtų r. sav., unikalus Nr. 6291-0002-5012).
Suremontuotos patalpos ir toliau priklausys nuosavybes teise Molėtų rajono savivaldybės administracijai. Su galutiniu mokėjimo prašymu bus pateiktas VĮ Registrų centro Nekilnojamojo turto registre įregistruotas nekilnojamojo turto registro išrašas, nes bus keičiama paskirtis.
Paraiška turi būti pateikta Molėtų rajono vietos veiklos grupei „Keisdamiesi keičiame“ iki 2019 m. balandžio 1 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginis plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginį plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.5 tikslo „Saugus ir bendruomeniškas kraštas“ 1.5.2 uždavinio „Skatinti ir ugdyti gyventojų bendruomeniškumą“ 1.5.2.2 priemonė „Bendruomenių inicijuotos vietos plėtros programos įgyvendinimas“;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašu, patvirtintu Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. B1-62 redakcija), 8.1, 9.1 punktai;

Molėtų rajono vietos veiklos grupės „Keisdamiesi keičiame“ vietos plėtros strategijos „Molėtų rajono VVG teritorijos vietos plėtros strategijos 2014-2020 m.“ 1 prioriteto „Socialinės ekonomikos ir bendradarbiavimo vystymas“ priemonę Nr. LEADER-19.2-SAVA-5 „Kaimo gyventojams skirtų pagrindinių vietos paslaugų ir susijusios infrastruktūros gerinimas“, įgyvendinamą pagal Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto VVG valdybos 2019 m. sausio 23 d. protokolu Nr. VP-01, 1.9. punktą.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra projekto vertė – 290 936,00 Eur, prašoma paramos suma – 163 152,75 Eur, savivaldybės lėšos – 127 000,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Viešoji įstaiga universalus daugiafunkcis centras „Kaimynystės namai“, Molėtų rajono savivaldybės administracija, projekto trukmė – 36 mėn.
