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Projektas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215 pakeitimo įstatymo 2 straipsnio 4 dalį, siekdama suteikti galimybę didesniam jaunų šeimų skaičiui pasinaudoti savivaldybės finansine paskata pirmajam būstui įsigyti,
Molėtų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės finansinės paskatos jaunoms šeimoms pirmajam būstui įsigyti teikimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimu Nr. B1-153 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės finansinės paskatos jaunoms šeimoms pirmajam būstui įsigyti teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. vasario 21 d. sprendimo Nr. B1-29 redakcija):
1. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Šis Aprašas taikomas jaunoms šeimoms, įsigyjančioms arba statančioms pirmąjį būstą Molėtų rajono savivaldybėje, kurios iki kreipimosi dėl finansinės paskatos yra gavę leidimą statyti pirmąjį būstą arba ne daugiau kaip prieš 12 mėnesių turi įsigiję pirmąjį būstą Molėtų rajono savivaldybėje.“. 
2. Pakeisti 3 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _GoBack]„3. Jauna šeima - šeima, kurioje kiekvienas iš sutuoktinių ar asmenų, sudariusių registruotos partnerystės sutartį, yra iki 36 metų, taip pat šeima, kurioje motina arba tėvas, globėjas (rūpintojas) vieni augina vieną ar daugiau vaikų arba (ir) vaiką (vaikus), kuriam (kuriems) nustatyta nuolatinė globa (rūpyba), ir yra iki 36 metų.“.
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