AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimo Nr. B1-215 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Lietuvos Respublikos Seimui priėmus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 3, 13, 14, 15, 16 ir 19 straipsnių pakeitimo įstatymą reikalinga keisti tarybos reglamento punktus, kurie nebeatitinka įstatymo normų.

Minėtų vietos savivaldos įstatymo pakeitimu buvo pakeista Savivaldybės tarybos opozicijos sąvoka: Savivaldybės tarybos opozicija – savivaldybės tarybos mažumai priklausanti savivaldybės tarybos narių frakcija (frakcijos) ir (ar) savivaldybės tarybos narių grupė (grupės), pirmajame ar kitame savivaldybės tarybos posėdyje viešu pareiškimu, įteiktu posėdžio pirmininkui, deklaravusios (deklaravusi), kad nesiūlo savo kandidato sudarant savivaldybės vykdomąją instituciją, nedelegavusios (nedelegavusi) savo kandidatų į mero pavaduotojo pareigas ir pateikusios (pateikusi) savo veiklos kryptis. Taip pat įstatymas įtvirtino naują Savivaldybės tarybos mažumos sąvoką. Savivaldybės tarybos mažuma – savivaldybės tarybos daugumai nepriklausantys savivaldybės tarybos nariai. Šių sąvokų pasikeitimai keičia reglamento nuostatas susijusias su tarybos komisijų sudarymu, komitetų pirmininkų paskyrimu.


Taip pat keičiasi įstatymo nuostatos reglamentavusios posėdžio protokolavimą ir viešinimą. Pasikeitus vietos savivaldos įstatymui svarstant valstybės, tarnybos, komercinę paslaptį sudarančią, su asmens duomenimis, kurių viešinimas neatitiktų 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas) reikalavimų, susijusią informaciją, ir (ar) teisės aktų, kuriuose yra valstybės, tarnybos, komercinę paslaptį sudarančios, su asmens duomenimis, kurių viešinimas neatitiktų Reglamento (ES) 2016/679 reikalavimų, susijusios informacijos, projektus, garso ir (ar) vaizdo įrašai nedaromi.


 2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 1 punktas, 18 straipsnio 1 dalis;


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 3, 13, 14, 15, 16 ir 19 straipsnių pakeitimo įstatymas.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

Teigiamos pasekmės - įgyvendinamos įstatymo normos.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
      Nėra

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

            Nėra


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Nėra.
