AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1.  Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Sprendimo tikslas - siekiant piniginės socialinės paramos tikslingumo ir veiksmingumo didinimo tobulinti esamą piniginės socialinės paramos teikimo teisinį reguliavimą ir socialinę paramą nepasiturintiems gyventojams teikti vykdant savarankiškąją savivaldybės funkciją ir atitikti teisės aktų reikalavimus.
            Uždavinys - siekti, kad piniginei socialinei paramai skirtos lėšos būtų efektyviau naudojamos, o socialinė parama būtų teikiama tiems, kam iš tiesų jos reikia, puoselėti paskatas dirbti, mažinti ilgalaikę priklausomybę nuo piniginės socialinės paramos sistemos, taikyti efektyvias priemones užkertant kelią piktnaudžiavimui parama.

 2. . Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  18 straipsnio 1 dalis; 
Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 4 straipsnio 2, 5, ir 6 dalis,10 straipsnio 1 dalis; 
Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje teikimas ,,Dėl 2018-03-29 Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. B1-58 patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo“
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą.

Teigiamos pasekmės.

Nustatoma teisės aktus atitinkanti socialinės piniginės paramos teikimo tvarka.
Neigiamos pasekmės

            Neigiamos pasekmės nenumatomos.

            4. Priemonės sprendimui įgyvendinti  
           Nepanaudotos piniginei socialinei paramai skirtos lėšos bus naudojamos nustatyta tvarka.

            Patvirtinta tvarka kai socialinė parama skiriama kitais nenumatytais atvejais( teikiama vienkartinė, tikslinė,periodinė, sąlyginė pašalpa).
Sudarytoms seniūnijų ir Savivaldybės administracijos visuomeniniais pagrindais veikiančioms socialinės paramos komisijoms, kurios svarstys, analizuos probleminius atvejus dėl socialinės piniginės paramos skyrimo, neskyrimo, piktnaudžiavimo pinigine socialine parama, teiks Savivaldybės administracijai rekomendacijas dėl piniginės paramos teikimo, suteikiama daugiau galimybių dėl socialinės paramos skyrimo/neskyrimo.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai 

Papildomos lėšos nereikalingos.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
            Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos, buhalterinės apskaitos skyriai. 

Molėtų rajono savivaldybės administracijos  

Socialinės paramos skyriaus vedėja                                 Genovaitė Gribauskienė
