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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Molėtų rajono savanorių ugniagesių veiklos užtikrinimas“ įgyvendinimui 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Į Molėtų rajono savivaldybę kreipėsi asociacija Molėtų rajono savanorių ugniagesių draugija su prašymu dėl partnerystės projekte „Molėtų rajono savanorių ugniagesių veiklos užtikrinimas“ (toliau – projektas). 

Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti Molėtų rajono savivaldybės administracijos dalyvavimui projekte, planuojamam įgyvendinti pagal Molėtų rajono vietos veiklos grupės „Keisdamiesi keičiame“ vietos plėtros strategijos „Molėtų rajono VVG teritorijos vietos plėtros strategija 2014-2020 m.“ 1 prioriteto „Socialinės ekonomikos ir bendradarbiavimo vystymas“ priemonę Nr. LEADER-19.2-SAVA-7 „Bendradarbiavimo tinklų kūrimas ir savanoriškos veiklos organizavimas“, partnerio teisėmis.
Projekto tikslas stiprinti pilietinės visuomenės žmogiškuosius ir institucinius gebėjimus telkti kaimo gyventojus į tematinius bendradarbiavimo tinklus, vykdyti savanorišką veiklą ir užtikrinti didesnį kaimo vietovių viešojo gyvenimo patrauklumą. Šio projekto metu bus įsigyti kvėpavimo organų apsaugos aparatai, apsauginiai drabužiai, dūmtraukių valymo įranga, mokymų darbui su suspausto oro aparatais paslauga, kompiuteriai, siekiant sudaryti sąlygas gyventojų savanoriškai veiklai, pritraukti kuo daugiau savanoriai, kurie ne tik projektui vykstant, bet ir jam pasibaigus, vykdytų savanoriams ugniagesiams priskirtas užduotis
Paraiška turi būti pateikta Molėtų rajono vietos veiklos grupei „Keisdamiesi keičiame“ iki 2019 m. balandžio 1 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginis plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginį plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.5 tikslo „Saugus ir bendruomeniškas kraštas“ 1.5.2 uždavinio „Skatinti ir ugdyti gyventojų bendruomeniškumą“ 1.5.2.2 priemonė „Bendruomenių inicijuotos vietos plėtros programos įgyvendinimas“;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašu, patvirtintu Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. B1-62 redakcija), 8.1, 9.1 punktai;

Molėtų rajono vietos veiklos grupės „Keisdamiesi keičiame“ vietos plėtros strategijos „Molėtų rajono VVG teritorijos vietos plėtros strategijos 2014-2020 m.“ 1 prioriteto „Socialinės ekonomikos ir bendradarbiavimo vystymas“ priemonę Nr. LEADER-19.2-SAVA-7 „Bendradarbiavimo tinklų kūrimas ir savanoriškos veiklos organizavimas“, įgyvendinamą pagal Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto VVG valdybos 2019 m. sausio 23 d. protokolu Nr. VP-01, 1.9. punktą.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra projekto vertė – 27 00,00 Eur, prašoma paramos suma – 21 600,00 Eur, savivaldybės lėšos – 5 400,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Asociacija Molėtų rajono savanorių ugniagesių draugija, Molėtų rajono savivaldybės administracija, projekto trukmė – 12 mėn.
