AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. B1-160 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017-2019 metų veiksmų plano įgyvendinimo 2.3 priemonės „Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pripažinimo netekusiu galios 

	1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministrui pakeitus Nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017–2019 metų veiksmų plano įgyvendinimo 2.3 priemonės „Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo aprašą (toliau – Aprašas),  Aprašo 49 punkte nurodoma: „Paskelbus Aprašą, savivaldybių tarybos artimiausiame posėdyje  panaikina Savivaldybės tvarkos aprašą, o savivaldybių administracijų direktoriai, vadovaudamiesi Aprašu, ne vėliau kaip per 5 darbo dienas po Savivaldybės tvarkos aprašo panaikinimo, patvirtina Savivaldybės tvarkos aprašą”.
[bookmark: _GoBack]Tikslas – panaikinti Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017-2019 metų veiksmų plano įgyvendinimo 2.3 priemonės „Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo aprašą.
	2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.
	3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
	4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Panaikinus Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017-2019 metų veiksmų plano įgyvendinimo 2.3 priemonės „Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo aprašą, Molėtų rajono savivaldybės direktoriaus įsakymu bus patvirtintas naujas aprašas, atitinkantis Nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017–2019 metų veiksmų plano įgyvendinimo 2.3 priemonės „Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo aprašą.
	5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikio nėra.
	6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Kultūros ir švietimo skyriaus vedėjo pavaduotojas kultūrai Gintautas Matkevičius.


