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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo sutarties su biudžetine įstaiga Molėtų socialinės paramos centru pasirašymui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Gautas Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2019 m. kovo 28 d. raštas Nr. (21.12.14E-22)SD-1603 „Dėl papildomo finansavimo skyrimo projektams, vykdomiems pagal priemonę Nr. 08.4.1-ESFA-V-416 „Kompleksinės paslaugos šeimai“, kuriuo informuojama apie naujos paslaugos (asmeninio asistento paslauga asmenims su fizine ir (ar) kompleksine negalia) teikimą ir numatomą skirti finansavimą šios paslaugos teikimui.
Projekto metu bus teikiamos paslaugos atsižvelgiant į asmeninio asistento paslaugų organizavimo ir teikimo tvarkos aprašą. Asmeninio asistento paslaugą gali gauti asmenys nuo 16 metų, kuriems Lietuvos Respublikos neįgaliųjų socialinės integracijos įstatymo numatyta tvarka nustatytas neįgalumo lygis arba darbingumo lygis dėl fizinės (judėjimo, regos, klausos, vidaus organų sutrikimai) ir (ar) kompleksinės negalios, visiškai arba vidutiniškai apribojančios jų veiklą, dalyvumą (orientuotis, judėti, dirbti ir savarankiškai tvarkyti asmeninį ir socialinį gyvenimą), ir kuriems reikalinga kitų asmenų pagalba.
Asmeninio asistento paslaugų organizavimo ir teikimo tvarkos aprašo 3.2 papunktyje nurodyta, kad asmeninio asistento paslaugų teikėjas yra savivaldybės administracija ir (ar) jos atrinkti projekto partneriai. Jei asmeninio asistento paslaugą teiks partneris, turi būti atliekama partnerių atranka (vadovaujantis Aprašo 2 skyriuje nustatytais reikalavimais) ir su jais sudaroma jungtinės veiklos sutartis (reikalavimai jungtinės veiklos sutarčiai nustatyti Aprašo 24.2 papunktyje). Partnerių atranka turi būti atlikta ir junginės veiklos sutartys turi būti sudarytos ne vėliau kaip iki š. m. birželio 1 d.
Projekto partneris papildomoms asmeninio asistento paslaugoms teikti buvo atrinktas, vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kompleksiškai teikiamų paslaugų šeimoms Molėtų rajono savivaldybėje projekto partnerių atrankos tvarkos aprašu, patvirtintu Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2019 m. balandžio 16 d. įsakymu Nr.B6-315. Projekto ,,Kompleksinės paslaugos šeimai Molėtų rajone“ partnerių vertinimo ir atrankos komisijos (toliau – Komisija) posėdis įvyko 2019 m. gegužės 6 dieną (protokolas Nr. D26-2). Posėdžio metu Komisija asmeninio asistento paslaugoms teikti projekto partneriais atrinko biudžetinę įstaigą Molėtų socialinės paramos centrą“. Šią paslaugą gaus ne mažiau 15 asmenų, kuriems bus nustatytas asmeninio asistento paslaugos poreikis.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12 dalis, 16 straipsnio 4 dalis;

Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2016 m. liepos 15 d. įsakymo Nr. A1-364 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioritetas „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonė Nr. 08.4.1-ESFA-V- 416 „Kompleksinės paslaugos šeimai“ projektų finansavimo sąlygų aprašo 82,12, 13, 33 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. B1-62 redakcija), 8.1, 9.1 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 25 d. sprendimas Nr. B1-113 „Dėl pritarimo projektui „Kompleksinių paslaugų šeimai prieinamumo didinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ Nr. 08.4.1-ESFA-V-416 priemonę „Kompleksinės paslaugos šeimai“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – Molėtų rajono gyventojai turės galimybę gauti asmeninio asistento paslaugas. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Asmeninio asistento paslaugai skirta suma – 45 299,00 Eur; Europos Sąjungos fondų parama – 100 proc. 


Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo ir/ar partnerio lėšų. Įgyvendinančiajai institucijai nustačius netinkamas išlaidas, jas nuosavomis lėšomis dengia pažeidimą padaręs projekto partneris. Projekto vykdytojo netinkamos išlaidos nesudarys daugiau nei 5 procentus nuo projekto vykdytojui skiriamų lėšų pagal patvirtintą projekto biudžetą.  

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų, Socialinės paramos skyrius, Molėtų socialinės paramos centras. Planuojamas projekto veiklų įgyvendinimas per 2019–2020 metus.

