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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo
           1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Sprendimo tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašą (toliau – Aprašas), kuriuo vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybėje būtų parengtas apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto sąrašas (toliau – Sąrašas). 

Pagal Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymą, apleistas ar neprižiūrimas nekilnojamasis turtas – tai nekilnojamasis turtas, kurio būklė kelia pavojų jame ar arti jo gyvenančių, dirbančių ar kitais tikslais būnančių žmonių sveikatai, gyvybei ar aplinkai ir kuris per viešojo administravimo subjekto, vykdančio statinių naudojimo priežiūrą, nustatytą terminą nebuvo suremontuotas, rekonstruotas ar nugriautas, ir kuris yra įtraukas į apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto sąrašą. Apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto sąrašą kiekvienoje savivaldybėje sudaro ir tvirtina savivaldybės taryba.


2019 m. gegužės 16 d. Molėtų rajono savivaldybės taryba sprendimu Nr. B1-104 „Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2020 metų mokestiniam laikotarpiui nustatymo“ patvirtino 3 procentus nekilnojamojo turto mokestinės vertės juridiniams ir fiziniams asmenims, kurių turtas yra apleistas ir neprižiūrėtas. 

Viena iš savivaldybės savarankiškųjų funkcijų pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą yra statinių naudojimo priežiūra įstatymų nustatyta tvarka. Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje nebuvo registruoti apleisti ar neprižiūrimi pastatai ir nebuvo nustatytas padidintas nekilnojamojo turto mokestis. 

Aprašas parengtas atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo, Lietuvos Respublikos statybos įstatymo nuostatas. 

Vadovaudamasi patvirtintu Aprašu,  Molėtų rajono savivaldybės administracija iki 2019 metų pabaigos planuoja parengti ir pateikti savivaldybės tarybai tvirtinimui apleisto ar neprižiūrėto nekilnojamojo turto sąrašą, kuriam galėtų būti skaičiuojamas 3 procentų nekilnojamojo turto mokestis. 

Patvirtintas sąrašas turi būti pateiktas šio mokesčio administratoriui - Valstybinei mokesčių inspekcijai. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo 2 straipsnio 1 dalimi.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Galimos teigiamos pasekmės: savivaldybė gaus papildomų pajamų dėl padidinto nekilnojamojo turto mokesčio, padidintas nekilnojamojo turto mokestis paskatins apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto savininkus rūpintis savo nekilnojamuoju turtu.

Galimos neigiamos pasekmės: nenumatoma

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

            Nėra.


5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai ( prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

            Nereikalinga.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Sprendimo vykdytojas - Panevėžio apskrities valstybinės mokesčių inspekcijos Molėtų poskyris. 
            Vykdymo terminas - 2020 mokestiniai metai.
