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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl valstybės turto perdavimo pagal panaudos sutartį

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės administracija (toliau-administracija) gavo iš Molėtų rajono ugniagesių tarnybos (toliau-tarnyba) 2019 m. balandžio 10 d. raštą Nr. SD-12 (6.2) „Dėl panaudos sutarties pratęsimo“, kuriame tarnyba prašo perduoti automobilį „Ural 4320“, valst. Nr. EJK054 10 metų laikotarpiui pagal panaudos sutartį, valstybės perduotos savivaldybėms funkcijos – priešgaisrinė sauga – įgyvendinimui. 
Molėtų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti komisija 2019 m. balandžio 12 d. Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriui pateikė siūlymą pripažinti nereikalingu savivaldybės funkcijoms vykdyti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą ilgalaikį materialųjį turtą. Administracija, atsižvelgdama į Lietuvos Kariuomenės sutikimą (2019 m. gegužės 7 d. raštą Nr. KVS-141 „Dėl leidimo perduoti automobilį „Ural 4320“), paruošė tarybos sprendimo projektą. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – perduoti pagal panaudos sutartį 10 metų valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą turtą biudžetinei įstaigai Molėtų rajono ugniagesių tarnybai – valstybės perduotos savivaldybėms funkcijos – priešgaisrinė sauga – įgyvendinimui. 
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio 4 punktas, 16 straipsnio 27 punktas;
[bookmark: _GoBack]Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 4 dalis;
Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai  neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. gruodžio 3 d. nutarimu Nr.1890 „Dėl Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai  neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.1, 6.2.2 papunkčiai.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – perduotas valstybės turtas bus naudojamas Molėtų rajono gyventojų priešgaisrinei saugai užtikrinti.
Neigiamos pasekmės – nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Bus parengta turto panaudos sutartis.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikio nėra. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės administracija. 





