           Aiškinamasis raštas

Dėl Molėtų rajono savivaldybės peticijų komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Įgyvendinti LR peticijų įstatymo nuostatas.
LR peticijų įstatymo 6 straipsnio 5 dalis nustato, kad Savivaldybės peticijų komisiją sudaro ir jos nuostatus tvirtina savivaldybės taryba. 
Pagal LR vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio nuostatas įstatymų nustatytais atvejais arba savivaldybės tarybos sprendimu gali būti sudaromos ir kitos nuolatinės (tos kadencijos laikotarpiui) bei laikinosios (atskiriems klausimams nagrinėti) komisijos.  Savivaldybės tarybos sudaromų komisijų nariais gali būti savivaldybės tarybos nariai, valstybės tarnautojai, ekspertai, gyvenamųjų vietovių bendruomenių atstovai – seniūnaičiai, išplėstinės seniūnaičių sueigos deleguoti atstovai, visuomenės atstovai (Lietuvos Respublikoje įregistruotų viešųjų juridinių asmenų, išskyrus valstybės ar savivaldybės institucijas ar įstaigas, įgalioti atstovai),bendruomeninių organizacijų atstovai, kiti savivaldybės gyventojai. Savivaldybės tarybos sudaromos komisijos pirmininku gali būti skiriamas tik nepriekaištingos reputacijos, kaip ji yra apibrėžta šiame įstatyme, savivaldybės tarybos narys, kuris įstatymų nustatyta tvarka per pastaruosius 3 metus nebuvo pripažintas šiurkščiai pažeidusiu Viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymą, Savivaldybės tarybos komisijų sudarymo tvarka nustatyta reglamente; Komisijų nuostatus tvirtina savivaldybės taryba. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
LR peticijų įstatymas, Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentas.
 3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nėra, teigiama pasekmė – bus įgyvendintos įstatyminės nuostatos.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
 
      Komisijų atsakingųjų sekretorių pareigas atlieka savivaldybės administracijos direktoriaus paskirti valstybės tarnautojai, šios funkcijos įrašomos į jų pareigybės aprašymą. 
 5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikio nėra.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija.

