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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 24 d. sprendimo Nr. B1-10 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir savivaldybės socialinio būsto nuomos, būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
[bookmark: _GoBack]
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Molėtų rajono savivaldybės būsto ir savivaldybės socialinio būsto nuomos, būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos apraše, patvirtintame Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 24 d. sprendimu Nr. B1-10 (toliau – Aprašas), nebuvo nustatyta, kokiais atvejais nuomojamas Molėtų rajono savivaldybės būstas, kuris yra išnuomojamas ne socialinio būsto nuomos sąlygomis. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 2, 3, 4 punktai reglamentuoja šiuos atvejus. 
Parengtas sprendimo projektas pakeisti Aprašo 25 (klaidingai buvo išdėstytas) punktą ir 26 punkte nustatyti savivaldybės būsto nuomos atvejus:
[bookmark: part_54b0547de1af466b9222969464763294]1. administracijos direktoriaus įsakymu asmenims ir šeimoms, kurie Lietuvos Respublikos civiliniame kodekse nustatyta tvarka negali būti iškeldinti iš gyvenamųjų patalpų nesuteikiant jiems kitos gyvenamosios patalpos;
[bookmark: part_b8c6d71d61924a4f81894e0f16d2c399]2. savivaldybės tarybos sprendimu asmenims ir šeimoms, kurie su savivaldybe ar jos įstaigomis yra susiję darbo santykiais ar jų esmę atitinkančiais santykiais, apgyvendinti;
[bookmark: part_39976d4f59814ee4a758a887c797f8a2]3. savivaldybės tarybos sprendimu kitais tikslais, vadovaujantis Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymu. 
Taip pat papildyti Aprašą 261 punktu ir nustatyti, kad informacija apie socialinius būstus ir savivaldybės būstus, kurie nuomojami asmenims ir šeimoms šio Aprašo 25 ir 26 punktuose numatytais atvejais, skelbiama savivaldybės interneto svetainėje.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis; 
Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 2, 3, 4 punktai. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – nustatyti savivaldybės būsto nuomos atvejai.
Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Vykdyti teisės aktą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
