

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo ir įsigijimo savikainos padidinimo
 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
[bookmark: _GoBack]Molėtų rajono savivaldybės administracija gavo Molėtų r. kūno kultūros ir sporto centro 2015 m. lapkričio 26 d. raštą Nr. S-166 „Dėl patalpų perdavimo“, kuriuo prašoma perduoti administracines patalpas, esančias Molėtų r. sav., Molėtų m., Statybininkų g. 9-2 (toliau – turtas). Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas nuo 1992 m. įtrauktas į Molėtų r. kūno kultūros ir sporto centro turto apskaitą, tačiau rajono tarybos sprendimu nebuvo perduotas savivaldybės biudžetinei įstaigai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Molėtų rajono savivaldybės administracija 2014 - 2015 m. vykdė projektą „Administracinio pastato dalies Statybininkų g. 9, Molėtai, kapitalinis remontas“ ir minėtas turtas už savivaldybės biudžeto lėšas buvo suremontuotas. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – perduoti Molėtų r. kūno kultūros ir sporto centrui savivaldybės savarankiškųjų funkcijų vykdymui Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo bei padidinti turto įsigijimo savikainą 569247,97 Eur atliktų pagerinimo išlaidų verte. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 8 ir 29 punktai, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 11 straipsnio 1 ir 2 dalys; 
12-ojo viešojo sektoriaus ir finansinės atskaitomybės standarto „Ilgalaikis materialusis turtas“, patvirtinto Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. gegužės 8 d. įsakymu Nr.1K-174, 32.1 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės - Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas bus perduotas biudžetinei įstaigai valdyti, naudoti ir disponuoti juo. Šiuo teisės aktu bus reglamentuoti turto valdymas ir apskaita. Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Priimto sprendimo vykdymas.
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5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija.
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