AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo Molėtų rajono savivaldybėje tvarkos aprašo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Sprendimo projekto tikslas – patvirtinti valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo Molėtų rajono savivaldybėje tvarkos aprašą, valstybinės žemės nuomos mokesčio deklaracijos formą, priminimo apie nesumokėtą valstybės žemės nuomos mokestį formą.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos mokesčių administravimo įstatymo pakeitimais nuo 2003m. nuomos mokesčio už valstybinę žemę administravimas perduotas savivaldybėms. Mokestis administruojamas vadovaujantis Civilinio kodekso nuostatomis, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002m. lapkričio 19 d. nutarimo Nr.1798 „Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę“ ir 2003 m. lapkričio 10d. nutarimo Nr. 1387 „Dėl žemės nuomos mokesčio už valstybinės žemės sklypų naudojimą“ nuostatomis, kitais teisės aktais. Savivaldybės, kurios teritorijoje yra nuomojama arba naudojama valstybinė žemė, taryba nustato konkrečius mokesčio tarifus. Juridiniai asmenys žemės nuomos mokesčio dydį apsiskaičiuoja patys, fiziniams asmenims apskaičiuoja ir išsiunčia informaciją savivaldybės vykdomoji institucija. Nuomos mokestis už valstybinę žemę sumokamas į Savivaldybės biudžetą. Savivaldybės taryba savo biudžeto sąskaita turi teisę mažinti mokestį arba visai nuo jo atleisti.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Pagerės mokesčių surinkimas, aiškesnė skolų nurašymo sistema. Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės tarybos nustatyta valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo Molėtų rajono savivaldybėje tvarkos aprašu , mokestį administruoja Žemės ūkio skyrius ir Buhalterinės apskaitos skyrius. Mokesčiui administruoti naudojama informacinė programa MASIS, programos kūrėjas ir konsultantas UAB „Algoritmų sistemos“.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Žemės ūkio skyriaus vyr. specialistė Ramutė Vasaravičienė ir Buhalterinės apskaitos skyriaus 
vyresnioji specialistė Gražina Gutauskienė.
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