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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės turto perdavimo Molėtų rajono savivaldybės administracijai 
valdyti patikėjimo teise

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Įgyvendindama Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2018-2020 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d. sprendimu Nr. B1-28 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2018-2020 metams patvirtinimo“, 3 programos „Infrastruktūros objektų ir gyvenamosios aplinkos tvarkymo ir priežiūros programa“ 03.06.01.01 priemonę „Vandentiekio tinklų atnaujinimas ir plėtra Molėtų mieste ir seniūnijose“ ir 03.06.01.02 priemonę „Buitinių nuotekų tinklų atnaujinimas ir plėtra Molėtų mieste ir seniūnijose“, Molėtų rajono savivaldybės administracija 2018 metais vykdė projektą „Susisiekimo komunikacijų kelių (gatvių) Molėtų miesto Pastovio g. S. Neries ir Siesarties g. rekonstravimas, įdiegiant saugumo priemones“ (toliau – Projektas). Projekto įgyvendinimo metu buvo rekonstruotos gatvės ir pastatyti nauji inžineriniai lauko vandentiekio ir buitinių nuotekų tinklai. 
[bookmark: _GoBack]Šio sprendimo tikslas - Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą - naujus lauko vandentiekio ir buitinių nuotekų tinklus (unikalūs Nr. 4400-5101-1577, 4400-5089-2725, 4400-5089-2847, 4400-5089-2814) - perduoti Molėtų rajono savivaldybės administracijai patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas: 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 3, 30 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1, 2 dalys.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – Molėtų rajono savivaldybės administracija perims sukurtą turtą ir VĮ Registrų centre įregistruos turto valdymą patikėjimo teise.
Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Parengti ir pasirašyti turto perdavimo ir priėmimo aktą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės administracija.

