


AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl  atlyginimo už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose tvarkos aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
Parengto Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projekto „Dėl atlyginimo už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose tvarkos aprašo patvirtinimo“ tikslai – sudaryti sąlygas organizuoti vaikų maitinimą ikimokyklinio ugdymo įstaigose, reglamentuoti atlyginimo už vaikų maitinimą ir mėnesinio  mokesčio nustatymą už kiekvieną į ikimokyklinio ugdymo įstaigą priimtą vaiką, lengvatų taikymą ir pateisinamų dokumentų lengvatoms taikyti priėmimą, laiku gauti iš tėvų (globėjų) atlyginimą už vaikų išlaikymą. 
2018 m. LR sveikatos apsaugos ministro įsakymu patvirtinus „Vaikų maitinimo organizavimo aprašą, kurio tikslas – užtikrinti sveikatai palankią vaikų mitybą, maisto saugą ir geriausią kokybę, kad būtų patenkinti vaikų maisto medžiagų fiziologiniai poreikiai, ugdomi sveikos mitybos įgūdžiai, tapo būtina pakeisti Molėtų ikimokyklinio ugdymo įstaigų maitinimo kainas, jas padidinant. Šiuo metu galiojančios vaikų maitinimo kainos Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu patvirtintos 2007 m. spalio 11 d. sprendimu Nr. B1-170. Remiantis ikimokyklinio ugdymo įstaigų Produktų apyvartos ataskaitomis nuo 2019 m. sausio mėn. iki birželio mėn., pajamos nepadengė išlaidų, nes maisto prekių kainos nuo 2007 metų nuolatos didėjo. Jeigu vaikas ugdymo įstaigoje ugdomas ne ilgiau kaip 4 val., jis gali būti nemaitinamas, todėl kurie tėvai pageidavo, kad tokiu atveju būtų galima užsakyti vaikui tik priešpiečius. Naujame „Atlyginimo už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose tvarkos apraše“ atsiranda papildomas – priešpiečių – maitinimas. Tėvams siūlome didesnį maitinimo rūšių pasirinkimą.
Atlyginimas už vaiko ugdymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose susideda iš 2 dalių: tėvų užmokesčio už maitinimą ir mėnesinio 5,79 euro mokesčio (ikimokyklinio ugdymo skyriuose kaimuose 4,34 euro) už kiekvieną į ikimokyklinio ugdymo įstaigą priimtą vaiką. Šios lėšos naudojamos ugdymo priemonėms, medžiagoms, inventoriui įsigyti. Didžiausia mokesčio dalis  naudojama įstaigos išlaikymo reikmėms, o ugdymo priemonėms įsigyti lieka mažai lėšų. Norint pagerinti ugdymo(si) kokybę, šiuo sprendimu siūloma padidinti mėnesinį tėvų mokestį už kiekvieną priimtą ugdyti vaiką iki 7 eurų, ne mažiau kaip 50 procentų iš jų skirti ugdymo priemonėms įsigyti. Be to, siūloma suvienodinti šį mokestį miesto ikimokyklinio ugdymo įstaigose ir Molėtų „Vyturėlio“ vaikų lopšelio – darželio ikimokyklinio ugdymo skyriuose kaime – atsiras daugiau lėšų vaikų ugdymo(si) reikmėms. 
Šiame tarybos sprendimo projekte siūloma padidinti  ikimokyklinio ugdymo įstaigų darbuotojų pietų kainą: nuo 1,26 euro iki 1, 40 euro. Tokia kaina siūloma įvertinus išlaidas maisto produktams (1,05 ct), darbuotojų atlyginimams (0,30 ct), išlaidas vandeniui (0,02 ct), išlaidas elektros energijai (0,03 ct).
Nuo 2019 m. rugsėjo 1 d. sveikatos priežiūros įstaigose neišduodamos medicininės pažymos formos Nr. 094/a, kuriomis buvo pateisinamos mokinių praleistos pamokos/ugdymo dienos dėl ligos. Šiame sprendimo projekte siūloma panaikinti pateisinamų dokumentų dėl vaiko nelankymo ugdymo įstaigos  pristatymą, paliekant formuluotę „Kai vaikas nelanko ugdymo įstaigos, atlyginimas už maitinimą neskaičiuojamas“.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas;


Lietuvos Respublikos švietimo įstatymas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą: 


Teigiamos pasekmės priėmus teikiamą sprendimo projektą: kokybiškesnė vaikų sveikatai palanki mityba, tėvai turėtų daugiau galimybių rinktis maitinimų skaičių; ikimokyklinio ugdymo įstaigos turėtų daugiau lėšų ugdymo(si) reikmėms, didėtų ugdymo paslaugų kokybė.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti:


Nėra
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos):


Nėra
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai: 

           Vykdytojai – ikimokyklinio ugdymo įstaigos. Įvykdymo terminai – nuo 2019 m. spalio 1 d.
