AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. B1-15 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo

          1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. 
          Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą išdavimą nuostatai buvo patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2012 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. B1-15 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą išdavimą nuostatų patvirtinimo“. Mero ir vietos verslininkų susitikimo metu buvo aptarti Rinkliavos dydžiai už išorinę reklamą. Atsižvelgus į vietos verslininkų nuomones, reikalinga suteikti palankias sąlygas vykdomoms veikloms. Savivaldybės administracija siūlo pakeisti anksčiau minėtą sprendimą ir nustatyti kitus vietinių rinkliavų dydžius.        
          2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas.
          Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktas, 18 straipsnio 1 dalis, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 1 ir 3 punktai.
          3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
          Teigiama pasekmė – suteikiamos palankesnės sąlygos vietos verslininkams.
         4. Priemonės sprendimui įgyvendinti.  Priimto sprendimo vykdymas.
         5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos. Nėra.
         6. Vykdytojai, įvykdymo terminai.
   Vykdytojai – Molėtų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Turto skyrius.



Parengė     
Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus specialistė
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