AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės, viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro, viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto stebėtojų tarybų sudarymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai   

Tarybos sprendimo projektas yra teikiamas pasibaigus VšĮ Molėtų ligoninės, VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro ir VšĮ Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto stebėtojų tarybų 5 metų laikotarpiui. Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 1 dalyje numatyta, kad viešosios įstaigos veiklos viešumui užtikrinti sudaroma stebėtojų taryba. Taip pat Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 3 dalyje numatyta, kad įstaigos stebėtojų taryba sudaroma iš dviejų įstaigos steigėjo (steigėjų) bendru sprendimu paskirtų atstovų, savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaiga, tarybos paskirto tarybos nario, savivaldybės, kurios teritorijoje yra įstaiga, tarybos paskirto visuomenės atstovo ir įstaigos sveikatos priežiūros specialistų profesinių sąjungų paskirto atstovo. Į stebėtojų tarybą negali įeiti asmenys, kurie dirba įstaigos administracijoje, Valstybinėje ar teritorinėje ligonių kasose, taip pat sveikatos draudimo įmonėje. VšĮ Molėtų ligoninės, VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro ir VšĮ Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto įstatuose yra numatytas kolegialus organas – stebėtojų taryba, kuri turi būti sudaroma visuotinio dalininkų (savininko) susirinkimo sprendimu. Tokia susirinkimo funkcija numatyta Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 str. 1 d. 5 p.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis, 16 straipsnio 3 dalies 4 punktas;


Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 33 straipsnio 3 dalis;


Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 5 punktas;


Molėtų rajono bendruomenių centrų asociacijos 2015-12-10 raštas Nr. S-4 „Dėl atstovų delegavimo“;


Molėtų miesto bendruomenės 2015-12-14 raštas Nr. 5 „Dėl atstovo delegavimo“;


Molėtų krašto žmonių su negalia sąjungos 2015-12-21 raštas „Dėl atstovo delegavimo į VšĮ Molėtų ligoninės stebėtojų tarybą“;


Viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro 2015-12-10 raštas Nr. S-216 „Dėl atstovo delegavimo“;


Viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto 2015-12-16 raštas Nr. VS-26 „Dėl atstovo delegavimo“;


Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės 2015-12-28 raštas Nr. S-539 „Dėl atstovo delegavimo“;


Molėtų rajono administracijos 2016-01-12 raštas Nr. B22-42 „Dėl delegavimo į sveikatos priežiūros įstaigų stebėtojų tarybas“;


Molėtų rajono administracijos 2016-01-12 raštas Nr. B22-54 „Dėl delegavimo į stebėtojų tarybą“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Tarybos sprendimas užtikrins teisės aktų įgyvendinimą. Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Nėra.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai 

Stebėtojų tarybos sudaromos 5 metams. 
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