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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veiksmų plano 2016 metams tvirtinimo ir jo įgyvendinimo koordinatoriaus skyrimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 

Sprendimo projekto tikslas ir uždaviniai – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veiksmų planą 2016 metams ir paskirti Molėtų švietimo centrą Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veiksmų plano įgyvendinimo koordinatoriumi.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas: 



Lietuvos Respublikos neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi įstatymas.
              3.Sprendimo projekto esmė: 

Parengtas šis sprendimo projektas, nes Lietuvos Respublikos neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi įstatymo 8 straipsnio 2 dalis nustato, jog „savivaldybės taryba, atsižvelgdama į švietimo ir mokslo ministro patvirtintą Neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi plėtros programos įgyvendinimo veiksmų planą ir savivaldybės gyventojų, darbdavių, kitų socialinių partnerių poreikius, tvirtina savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veiksmų planą ir skiria jo įgyvendinimo koordinatorių“. Veiksmų plano paskirtis – siekti nuoseklios ir tarpinstituciniu susitarimu grįstos neformaliojo suaugusiųjų švietimo plėtros, sudarančios prielaidas suaugusiųjų mokymuisi visą gyvenimą bei sukurti mokymosi visą gyvenimą pasiūlos ir paklausos sistemą, kuri sudarytų sąlygas suaugusių asmenų socialinei ir darbinei įtraukčiai, aktyviam pilietiškumui ir asmeniniam tobulėjimui.
Sprendimo projekte Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi veiksmų plano įgyvendinimo koordinatoriumi įrašytas Molėtų švietimo centras, nes šį įstaiga organizuoja ir vykdo ne tik mokytojų kvalifikacijos tobulinimo užsiėmimus, bet ir suaugusiųjų neformaliojo švietimo programas, Trečiojo amžiaus universiteto veiklą ir turi tokio pobūdžio veiklai didelę patirtį.
              4.Galimos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą:

teigiamos – teisės aktų, reglamentuojančių neformalųjį suaugusiųjų švietimą, vykdymas; tarpinstitucinis bendradarbiavimas, vykdant suaugusiųjų neformaliojo švietimo programas bei jų plėtrą.
              neigiamos – nėra.
              5. Priemonės sprendimui įgyvendinti.

              Teisės akto vykdymas
6. Lėšų poreikis ir jų šaltinai:
Savivaldybės biudžeto lėšos, ES struktūrinių fondų ir kitų projektų lėšos, kiti šaltiniai (įstaigų pajamos už teikiamas paslaugas, valstybės deleguotos, rėmėjų ir kitos lėšos). Lėšų poreikis nurodomas veiksmų plane.

7. Vykdytojai, įvykdymo terminai.

Plane įrašytų  įstaigų vadovai, programos koordinatorius.
Nijolė Kimbartienė

Kultūros ir švietimo skyriaus vedėja





