AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 16 d. sprendimo Nr. B1-110 „Dėl mokos fondo ir išlaidų medikamentams normatyvų 2019 metams nustatymo“ pakeitimo 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2019 m. liepos 18 d. įsakymu Nr. V-869 „Dėl Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio 27 d. įsakymo Nr. V-1131 „Dėl Greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo ir jų išlaidų apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, (toliau – Įsakymas) nuo 2019 m. rugsėjo 1 d. buvo padidinti greitosios medicinos pagalbos paslaugų įkainiai ir skirtas papildomas finansavimas. VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centras vadovaudamasis Įsakymu nuo 2019 m. rugsėjo 1 d. 10 proc. padidino darbuotojų darbo užmokestį. 
Parengtu sprendimo projektu siūloma pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 16 d. sprendimą Nr. B1-110 „Dėl mokos fondo ir išlaidų medikamentams normatyvų 2019 metams nustatymo“ ir padidinti išlaidų, skirtų darbo užmokesčiui su valstybinio socialinio draudimo įmokomis, normatyvą iki 85 proc.  
[bookmark: _GoBack]2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas: 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis; 
Privalomojo sveikatos draudimo tarybos 2019 m. birželio 17 d. nutarimas Nr. DT-6/1 „Dėl asmens sveikatos priežiūros paslaugų finansavimo didinimo nuo 2019 m. rugsėjo 1 d.“;
Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2019 m. liepos 18 d. įsakymas Nr. V-869 „Dėl Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio 27 d. įsakymo Nr. V-1131 „Dėl Greitosios medicinos pagalbos paslaugų teikimo ir jų išlaidų apmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“;
VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro raštas Nr. S-157 „Dėl išlaidų, skirtų darbo užmokesčiui, normatyvo padidinimo“.
3.Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
   Nėra
4.Priemonės sprendimui įgyvendinti
   Padidinti GMP darbo užmokesčio normatyvą nuo 83 proc. iki 85 proc. 
   5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
   Nėra
                     6. Vykdytojas, vykdymo terminai 
   Nėra
