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 AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl prašymo perduoti patikėjimo teise valstybinį žemės sklypą

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
1. Molėtų rajono savivaldybei gavus patikėjimo teisę į valstybinį žemės sklypą 0,14 ha (pagal pridedamą schemą), esantį Molėtų r. sav., Luokesos seniūnijoje, Kijėlių kaime, bus įgyvendinta valstybinė funkcija - komunaliniams inžineriniams tinklams tiesti ir eksploatuoti. 
Gavus patikėjimo teisę į valstybinį žemės sklypą, Molėtų rajono savivaldybė galės įrengti Kijėlių gyvenvietės gyventojams naują artezinį vandens gręžinį, su nugeležinimo įrenginiais. Senieji vandens gręžiniai netinkami eksploatuoti dėl gaunamos prastos vandens kokybės.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
[bookmark: _GoBack]	Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio 10 punktas, 16 straipsnio 1 dalis, Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 7 straipsnio 2 dalies 1 punkto d papunktis; Valstybinės žemės sklypų perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise savivaldybėms taisyklės, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. rugsėjo 10 d. nutarimu Nr. 1418 „Dėl valstybinės žemės sklypų perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti jais patikėjimo teise savivaldybėms taisyklių patvirtinimo“. 
	3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
	Teigiamos pasekmės-priėmus sprendimą anksčiau minėtas žemės sklypas bus perduotas patikėjimo teise Molėtų rajono savivaldybei.
            Neigiamų priimto sprendimo projekto pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Kreipimasis į Nacionalinę žemės tarnybą prie Žemės ūkio ministerijos. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšos nereikalingos.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
	Molėtų rajono savivaldybės administracija


