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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į tai, kad pasikeitė Molėtų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytojo pareigose dirbantis asmuo, 
Molėtų rajono savivaldybė n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 13 d. sprendimą Nr. B1-130 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo, pirmininko paskyrimo ir nuostatų patvirtinimo“:  
1. Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Paskirti į Molėtų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybą:
Ugnę Balčiūnę, Molėtų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoją;
Rasą Karūžaitę, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vyriausiąją specialistę-tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorę;
Gintautą Matkevičių, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyriaus pavaduotoją kultūrai.“
2. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Sudaryti Molėtų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybą:
Rita Andreikėnienė, Molėtų r. švietimo pagalbos tarnybos logopedė-specialioji pedagogė, savivaldybės įstaigos atstovė;
Ugnė Balčiūnė, Molėtų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoja, savivaldybės paskirtas asmuo; 
Marytė Baliūnaitė, Molėtų krašto žmonių su negalia sąjungos pirmininkė, visuomeninės organizacijos, ginančios visuomenės sveikatos interesus, atstovė;

Dalia Burneikienė, Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro visuomenės sveikatos priežiūros specialistė, savivaldybės įstaigos atstovė;
Rasa Karūžaitė, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vyriausioji specialistė-tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė, savivaldybės paskirtas asmuo;
Rūta Krivičienė, Naujasodžio bendruomenės pirmininkė, visuomeninės organizacijos, ginančios visuomenės sveikatos interesus, atstovė;
Simona Laucevičienė, Molėtų kultūros centro kultūros ir jaunimo projektų vadovė, savivaldybės įstaigos atstovė;
Gintautas Matkevičius, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyriaus vedėjas, savivaldybės paskirtas asmuo; 
[bookmark: _GoBack]Lina Umbrasaitė, viešosios įstaigos Neįgaliųjų integracijos ir darbinio užimtumo centro projektų vykdytoja, pagal socialinės integracijos per kūno kultūrą ir sportą projektą, visuomeninės organizacijos, ginančios visuomenės sveikatos interesus, atstovė.“
3. Pakeisti 3 punktą ir jį išdėstyti taip:
         „3. Molėtų rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos pirmininke paskirti Ugnę Balčiūnę, Molėtų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės gydytoją.“.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais. 
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