AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. B1-123 „Dėl VšĮ Molėtų ligoninės valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
	2020 m. sausio 23 d. buvo gautas VšĮ Molėtų ligoninės raštas Nr. S-16 „Dėl mokamų paslaugų sąrašo ir kainų, pareigybių sąrašo pakeitimo ir patvirtinimo“, kuriame prašoma teikiamu tarybos sprendimu pakeisti VšĮ Molėtų ligoninės pareigybių sąrašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimu Nr. B1-123 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patvirtinimo“ ir papildyti Slaugos ir palaikomojo gydymo skyriaus sąrašą „Medicinos gydytojo“ pareigybe, Klinikinės laboratorijos pareigybių sąrašą „Biomedicinos biologo“ pareigybe bei pakeisti Klinikinės laboratorijos „Laboranto“ pareigybės pavadinimą į „Biomedicinos technologo“ pareigybę.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis,
Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės 2020-01-23 raštas Nr. S-16 „Dėl mokamų paslaugų sąrašo ir kainų, pareigybių sąrašo pakeitimo ir patvirtinimo“, 2020-02-13 raštas Nr. S-37 „Dėl informacijos pateikimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
[bookmark: _GoBack]Teigiama pasekmė – pakeisti ir papildyti VšĮ Molėtų ligoninės pareigybių pavadinimai, kurie atitinka šiuo metu galiojančius teisės aktus. 
Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Viešoji įstaiga Molėtų ligoninė. Neterminuotai.



