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Projektas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 4 straipsnio 2 dalimi, Užimtumo didinimo programos, skirtos užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems asmenims modeliui įgyvendinti, tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. gruodžio 12 d. įsakymu Nr. A1-715 „Dėl Užimtumo didinimo programos, skirtos užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems asmenims modeliui įgyvendinti, rengimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktu, siekiant išplėsti paramos asmenims teikimo atvejus bei nustatyti paramos dydį,
Molėtų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
  Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimo”:
1. Papildyti 89.7 papunkčiu:
,,89.7. sąlyginė (1 BSI dydžio per mėnesį) pašalpa asmenims, įsidarbinusiems pagal neterminuotą darbo sutartį per Užimtumo tarnybą, kai jų darbo vieta yra ne toje pačioje vietoje kaip gyvenamoji vieta (ne arčiau nei 10 km atstumu).“;
2. Papildyti 91.7 papunkčiu:
„91.7. Aprašo 89.7 punkte nurodyta pašalpa mokama 3 mėnesius po įsidarbinimo už praėjusį dirbtą mėnesį, jei asmuo negauna socialinės pašalpos ir/ar nedalyvauja Užimtumo tarnybos paramos judumui programoje.“.
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