AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. B1-242 „Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai  
Vadovaujantis Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų organizavimo ir apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2005 m. gruodžio 5 d. įsakymu Nr. V-943 „Dėl Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų organizavimo ir apmokėjimo tvarkos aprašo bei Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų ir bazinių kainų sąrašo patvirtinimo“ 1 punktu, pirminė ambulatorinė asmens sveikatos priežiūra – tai nespecializuotų, kvalifikuotų asmens sveikatos priežiūros paslaugų, teikiamų pagal šeimos (bendrosios praktikos) gydytojo ir bendrosios praktikos slaugytojo bei bendruomenės slaugytojo ir akušerio medicinos normų reikalavimus ambulatorinėje asmens sveikatos priežiūros įstaigoje (t.y. įstaigoje, neteikiančioje stacionarinių asmens sveikatos priežiūros paslaugų), paciento namuose ir globos įstaigose, kompleksas. Siekiant užtikrinti, kad įstaiga atitiktų licencijuojamus sveikatos priežiūros paslaugų reikalavimus, prašoma Molėtų rajono savivaldybės tarybos pritarti viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo pakeitimui, pridedant valdymo struktūroje ir pareigybių sąraše akušerio pareigybę.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis; 


Viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos įstatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. balandžio 1 d. sprendimu Nr. B1-62 „Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos įstatų patvirtinimo", 43.18 punktas;

 
Viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos 2016-01-07 raštas Nr. S-2 „Dėl akušerio etato“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos – viešoji įstaiga Giedraičių ambulatorija atitiks Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų organizavimo ir apmokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2005 m. gruodžio 5 d. įsakymu Nr. V-943 „Dėl Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų organizavimo ir apmokėjimo tvarkos aprašo bei Pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros paslaugų ir bazinių kainų sąrašo patvirtinimo“ 1 punktu, reikalavimus.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Įsteigti akušerio etatą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Nėra.

6. Vykdytojas, vykdymo terminai
Vykdytojas – viešoji įstaiga Giedraičių ambulatorija.
Parengė
Miglė Bareikytė, Socialinės paramos skyriaus vyriausioji specialistė-savivaldybės gydytoja
