AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl projekto „Molėtų rajono gyvenviečių geriamojo vandens tiekimo, nuotekų tvarkymo sistemų ir valymo įrenginių įrengimas bei rekonstrukcija“ įgyvendinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Sprendimo tikslas – įvykdyti išankstines sąlygas, kad projektas „Molėtų rajono gyvenviečių geriamojo vandens tiekimo, nuotekų tvarkymo sistemų ir valymo įrenginių įrengimas bei rekonstrukcija“ būtų įtrauktas į Utenos regiono projektų sąrašą.


2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis.


2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-r-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašas Nr. 1, patvirtintas Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“.


Regioninės plėtros departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Utenos apskrities skyriaus 2015 m. spalio 23 raštas Nr. 51/7D-76 „Dėl kvietimo teikti projektinius pasiūlymus“.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudoti ES fondų investicijomis projektui „Molėtų rajono gyvenviečių geriamojo vandens tiekimo, nuotekų tvarkymo sistemų ir valymo įrenginių įrengimas bei rekonstrukcija“ įgyvendinti.           


Neigiamų pasekmių nenumatoma. 


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Projektinio pasiūlymo pateikimas ir į traukimas į Utenos regiono projektų sąrašą. 


5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Nėra

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Sprendimo vykdytojai – Administracijos darbuotojai, UAB „Molėtų vanduo“.

Įvykdymo terminas – 2016 m. 
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