AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Molėtų ir aplinkinių rajonų kultūros ir gamtos paveldo objektų viešinimas išplėtotos realybės priemonėmis“ įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Sprendimo tikslas - įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Molėtų ir aplinkinių rajonų kultūros ir gamtos paveldo objektų viešinimas išplėtotos realybės priemonėmis“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą bei užtikrinama, kad bus skirtos būtinos lėšos. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis.


2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ priemonės Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e-rinkodara“ projektų finansavimo sąlygų aptašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos ūkio ministro 2015 m. gruodžio 11 d. įsakymu Nr. 4-789 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ priemonės Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e-rinkodara“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“,  37 ir 49.2 punktai.

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1 ir 9.1 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus ES fondų investicijomis sukurti naujus e-rinkodaros produktus, skatinančius turistų atvykimą į Molėtų rajoną. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, pasirašyti jungtinės veiklos sutartį, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė – 170.000,00 Eur, Iš jų ES fondų investicijų lėšos – 144.500,00 Eur,  pareiškėjo ir partnerio lėšų dalis – 25.500,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Sprendimo vykdytojai – Administracijos darbuotojai, VšĮ Molėtų turizmo ir verslo informacijos centras
Įvykdymo terminas – 2018 m. 
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