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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 7 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, 
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
                     Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2020 metų veiklos programą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. vasario 26 d. sprendimu Nr. B1-41 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2020 metų veiklos programos patvirtinimo“:
                     1. Pakeisti 4 punktą ir jį išdėstyti taip:
                      „4. Įvertinus savivaldybės įstaigų veiklos rezultatus, efektyvumo rodiklius, siūlyti savivaldybės tarybai atlikti nepriklausomą savivaldybės turto ir lėšų naudojimo bei savivaldybės veiklos auditą, teikia savo išvadas dėl audito rezultatų. Įvykdymo data: esant poreikiui.“.
                     2. Pakeisti 6 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _GoBack]                     „6. Svarstyti Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos kitų metų veiklos plano projektą ir teikti pasiūlymus dėl šio plano projekto papildymo ar pakeitimo. Reglamento nustatyta tvarka iki einamųjų metų lapkričio 5 dienos grąžinti šį plano projektą savivaldybės kontrolieriui tvirtinti.“.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.
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