AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl sutikimo reorganizuoti viešąją įstaigą Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetą
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai   

Šiuo sprendimo projektu siūloma viešąją įstaigą Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetą (toliau – Suginčių gydytojo kabinetas) reorganizuoti prijungimo būdu prie viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro (toliau – Centras). Reorganizavimo tikslas - užtikrinti priskirtų funkcijų racionalesnį vykdymą, sudaryti teisines ir vadybines prielaidas tinkamam veiklos valdymui užtikrinti, didinti veiklos efektyvumą, sutelkti žmogiškuosius ir materialinius išteklius paslaugoms teikti, tikslingai ir efektyviai naudoti Privalomojo sveikatos draudimo fondo biudžeto lėšas, mažinti valdymo išlaidas. 

Prie Suginčių gydytojo kabineto 2015 m. buvo prisirašę 747 gyventojai. Suginčių gydytojo kabinetas 2015 m. baigė su 4215,65 Eur nuostoliu. Nuo 2016 m. kovo 4 d. pacientams paslaugos teikiamos antradieniais ir penktadieniais. 

Nuo 2016 m. vasario 26 d. nutraukus darbo sutartį su laikinai Suginčių gydytojo kabineto direktorės pareigas ėjusia Rima Tijūnėliene, nuo 2016 m. kovo 4 d. laikinai Suginčių gydytojo kabineto direktoriaus pareigas eiti paskirtas gydytojas Raimundas Morkūnas. 
Po reorganizavimo Centras, kaip juridinis asmuo, tęsia savo veiklą, o Suginčių gydytojo kabinetas, kaip juridinis asmuo, baigia savo veiklą. Suginčių gydytojo kabinetas tampa Centro padaliniu. Pirminės sveikatos priežiūros paslaugų teikimas prie Suginčių gydytojo kabineto prisirašiusiems pacientams nenutrūksta.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.96 straipsnis, 2.97 straipsnio 1 ir 2 dalys, 2.99 straipsnio 1 ir 2 dalys, 2.101, 2.103 straipsniai;

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 21 punktas;


Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 15 straipsnio 1, 2 ir 3 dalys;

Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 9 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Bus užtikrintas tinkamas veiklos valdymas ir vidaus kontrolė, sumažės valdymo išlaidos, bus efektyviau panaudojamos Privalomojo sveikatos draudimo fondo lėšos. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Priėmus sprendimą bus tęsiamos reorganizavimo procedūros.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Šiuo metu nėra paskaičiuota.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai
Iki 2016 m. balandžio 18 d. parengti ir paskelbti reorganizavimo sąlygas. Iki 2016 m. balandžio 25 d. pranešti įstaigų kreditoriams apie įstaigos reorganizavimo sąlygų sudarymą.
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