AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 Dėl būsto, esančio Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A, pardavimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
 Nuo 2007 m. kovo 27 d. Algirdui Sabaliauskui išnuomotas būstas, esantis Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A. 2015 m. rugsėjo 30 d. Algirdas Sabaliauskas kreipėsi į Molėtų rajono savivaldybės administraciją (toliau – Administracija) dėl būsto, esančio Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A, pirkimo. Turto vertintojai 41,02 kv. m ploto nuomojamą būstą ir šalia būsto tame pačiame pastate esančią 18,35 kv. m ploto patalpą, kurioje nuomininkas laiko malkas, įvertino 3100 eurų. 2016 m. vasario 9 d. Algirdas Sabaliauskas raštu kreipėsi į Administraciją dėl jo investicijų į nuomojamą būstą įvertinimo. 

Administracijos direktoriaus 2015 m. rugpjūčio 28 d. įsakymu Nr. B6-837 „Dėl darbo grupės sudarymo parduodamų savivaldybės būstų vertę pakeitusių nuomininkų investicijų įvertinimui“ sudaryta darbo grupė (toliau – darbo grupė), kuri įvertina nuomininkų investicijų dydį į nuomojamą būstą. Ši darbo grupė 2016 m. vasario 25 d. apžiūrėjo būstą, esantį Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A, ir nuomininko investicijas į būstą įvertino 1506,18 euro. 2016 m. balandžio 18 d. Algirdas Sabaliauskas kreipėsi į Administraciją dėl 18,35 kv. m ploto patalpų, esančių tame pačiame pastate šalia nuomojamo būsto, pirkimo. Kadangi prie būsto nėra jokių pagalbinių patalpų, nuomininkas minėtoje 18,35 kv. m ploto patalpoje laiko malkas. Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos komisija 2016 m. balandžio 19 d. vykusiame posėdyje apsvarstė Algirdo Sabaliausko prašymą ir Administracijai siūlo leisti pirkti kartu su nuomojamu būstu ir šią patalpą. Administracija siūlo Algirdui Sabaliauskui parduoti 59,37 kv. m ploto gyvenamąjį namą būstą, esantį Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A, už 1593,82 euro. 
Sprendimo tikslas - parduoti Algirdui Sabaliauskui Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą 59,37 kv. m bendrojo ploto gyvenamąjį namą (nekilnojamojo turto registro Nr. 90/14589, unikalus Nr. 6295-2001-9011), esantį Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Karklynės k. 2A., už  1593,82 euro. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
 Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punkto 4 dalis;
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 20 straipsnio 2 dalies, 2 punktas;

 Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 5 punktas. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 


Teigiamos pasekmės – Savivaldybė, pardavusi šį būstą, turės galimybę nupirkti socialinius būstus.  
 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

 Priimti teigiamą sprendimą 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos

 Lėšų poreikio nėra.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

 Savivaldybės administracijos Turto skyrius. 
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