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1.Trumpa įstaigos 2015 metų veiklos rezultatų apžvalga.

      2015 metais Molėtų r. Kijėlių specialiajame ugdymo centre (toliau –Ugdymo centras) buvo ugdomi   22 didelių ir labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių turintys mokiniai. Per  metus iš  ugdymo centro išvyko 2  mokiniai (mokslo užbaigimas mokykloje ir gyvenamosios vietos keitimas), o į 1 lavinamąją klasę atvyko viena mokinė. Jai skirtas namų mokymas. Visi ugdymo centro mokiniai turėjo negalią, dėl intelekto sutrikimų: 3 labai žymų ir žymų, 17 vidutinį, 1 nežymų intelekto sutrikimą, 90 procentų iš jų turėjo kompleksines negalias, kurių derinio dalis intelekto sutrikimas. Mokiniai buvo ugdomi 4 lavinamųjų klasių komplektuose ir 3 prailgintos dienos grupėse pagal individualizuotas ugdymo programas. Teikta  logopedinė, psichologinė ir kineziterapinė pagalba mokiniui, atsižvelgiant į turimus sutrikimus ar jų grupes.  Pagal pradinio ir pagrindinio ugdymo bendrųjų programų pritaikymo rekomendacijas, parengtos ir įgyvendintos 43 individualizuotos programos, iš jų: pradinio ugdymo individualizuotų programų – 24, pagrindinio ugdymo individualizuotų programų – 19. Į ugdymo programų individualizavimą ir įgyvendinimą įtraukta ne tik visa ugdymo centro  specialistų komanda, bet ir mokinių tėvai. Tai  pagerino mokinių ugdymo(si) rezultatus, kurie buvo aptarti VGK posėdžiuose. Formuojant ir įgyvendinant ugdymo turinį buvo  orientuojamasi  į mokinį ir į bendrųjų gebėjimų, savarankiškumo, o ne akademinių žinių lygį;

Kadangi skirtingos mokinių galimybės ir raida, skiriasi ir  formuojamos nuostatos, mokymo turinys bei pasiekimai. 2015 metais ugdymo centre  pamokų metu mokiniai tobulino savo gebėjimus suprasti girdimąją informaciją, ekspresyviąją kalbą, komunikavimo gėbėjimus, mokėsi skaityti ir rašyti, mokėsi pažinti artimiausią socialinę ir gamtinę aplinką, supančio pasaulio reiškinius, jas apibrėžiančias savokas, padedančias orientuotis laike ir erdvėje, atlikti nesudėtingus aritmetinius veiksmus ir gebėti juos panaudoti kasdieninio gyvenimo situacijose, naudotis IKT, taip pat tinkamai atpažinti ir ir išreikšti savo jausmus, bei domėtis kūrybine savo ir draugų veikla. Taigi 2015 mokinių individualių  pasiekimų pavyzdžiai tam tikrose veiklose įvairuoja nuo įgyto gebėjimo 3 min. ilgiau išlaikyti dėmesį,  gėbėjimo tinkamai laikyti žirkles ir kirpti tiesia linija, tinkamai apsiauti batus, pagal paveiksėlius surasti priešngos reikšmės žodžius ir juos įvardinti,  spalvinti neišeinant iš kontūrų iki žinojimo kaip saugiai elgtis buityje, kaip naudotis kalendoriumi, išmokti žaisti šaškėmis kompiuteryje, taisyklingai vartoti prielinksnius, nurašyti instrukcijas iš knygos, jas perskaityti ir papasakoti kitiems, surinkti žinias apie savo svajonių šalį, jas susisteminti ir parengti aplankalą ”Mano svajonių šalis-Anglija”, išmokti siuvinėti dygsniuku, įsisiūti sagą,  nuskusti bulves ir t.t.

Didelis dėmesys skirtas neįgalių mokinių saviraiškos gebėjimų atskleidimui ir integracijai. Neįgaliųjų teatrinės raiškos studija „Dėlionė“ su spektakliu „Kaip sraigė vėl pradėjo džiaugtis“, sėkmingai 2015-05-15 pasirodė XIX Tarptautiniame teatrų festivalyje “Širdys vilčiai plaka“ Panevėžio muzikiniame teatre, o 2015-11-18 respublikiniame menų festivalyje „Spalvos“, skirtame specialiųjų ugdymo (si) poreikių turintiems mokiniams  Rokiškio pagrindinėje mokykloje. Rokiškio švietimo centre teatro studijos vadovė  pasidalino patirtimi apie galimybę neįgaliajam vaikui atsiskleisti, realizuoti save, išmokti pasitikėti savo jėgomis ir parodyti savo gebėjimus teatrinėje raiškoje. 

  Skatinant  mokinių kūrybiškumą,  aktyviai veikė papildomo ugdymo būreliai „Dailės studija“, „IKT būrelis“,   „Šokio studija“, vykdyta neformaliojo švietimo programa „Molis rankose-sėkmė akyse“. Dalyvauta edukaciniame renginyje Vilniaus ADI keramikos studijoje, sužinota apie senąsias lietuviškas tradicijas, raštus, simbolius  keramikoje. Surengta mokinių darbų paroda Panevėžio „Šaltinėlio“ bibliotekoje, su kuria pasirašyta bendradarbiavimo sutartis.

Bendradarbiaujant su Kijėlių kaimo bendruomene ir  vykdant projektą "Bendradarbiavimo skatinimas Kijėlių kaimo bendruomenėje, kuriant bendruomenės poreikius tenkinančią infrastruktūrą (sporto aikštelę), 2015-05-22 atidaryta sporto aikštelė, kurioje sudarytos sąlygos  fizinei veiklai, aktyviam laisvalaikio praleidimui, sportiniams žaidimams. 
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    Veiksmo savaitėje „Be patyčių“t kiekvieną dieną mokiniai keitėsi klasėmis, patirdami ,,naujoko" jausmą; mokiniai, kartu su tėvais, namie rašė pamąstymus apie draugystę, palinkėjimus draugui, vyko kitos veiklos. 2015-03-25 lankydamiesi  Alantos TVM ne tik sustiprinome nuoširdžią draugystę, bet ir susipažinome su šios įstaigos veiklomis, ruošiamomis specialybėmis.
      2015 -05-20  surengta tarprajoninė neįgaliųjų Spartakiada, kurioje dalyvavo neįgaliųjų mokinių komandos iš Anykščių ir Visagino (dėl oro sąlygų renginys vyko  Molėtų pradinės mokyklos salėje). 2015-12-03 minint Žmonių su negalią dieną, Videniškių vienuolyno ekspozicijų salėje  surengta tradicinė paroda „Angelai tarp mūsų“ Molėtų krašto visuomenei.  Organizuotos ir kitos tradicinės šventės ugdymo centro bendruomenei: Šeimos šventė, Mokslo ir žinių diena, Mokytojų diena, Draugo diena,  Kalėdinės ir Velykinės popietės.
2. Pagrindiniai įstaigos vadovo metų veiklos rezultatai pagal pareigybės
 aprašyme nurodytas funkcijas.

        Telkiau Ugdymo centro bendruomenę valstybinei švietimo politikai ir Ugdymo centro veiklos programai įgyvendinti- vadovavau 2 savivaldos institucijoms ir organizavau 3  Pedagogų tarybos, 9 Vaiko gerovės komisijos posėdžius, 1 bendrą tėvų susirinkimą ; 2015 metais telkiau ir vadovavau Ugdymo centro metinės veiklos programų ir ugdymo planų rengimui, sudariau atitinkamas darbo grupes, parengtus dokumentus suderinau su Ugdymo centro taryba, teikiau Savivaldybės Kultūros ir švietimo skyriui, patvirtinau. Užtikrinau, kad Molėtų r. Kijėlių specialiajame ugdymo centre būtų teikiama socialinė,  pedagoginė, psichologinė, specialioji pedagoginė ir informacinė pagalba. Stebėjau, analizavau, vertinau ugdymo rezultatus; Organizavau ugdymo procesą ir specialiosios pagalbos teikimą, paskirsčiau mokytojams pamokas, kitus papildomus darbus, rengiau ir įsakymu patvirtinau tarifikaciją; Taip pat patvirtinau mokytojų parengtas ugdymo programas, ilgalaikius planus, parengiau ir patvirtinau darbo grafikus, pamokų tvarkaraščius.
Ataskaitiniu laikotarpiu, nustatyta tvarka skyriau ir atleidau  aptarnaujantį personalą,   priėmiau sezoninio darbo darbininkus - kūrikus, 2015 metais pedagoginio personalo  pasikeitimų nebuvo. Parengiau ir patvirtinau Pedagogų padėjėjų ir valytojos  pareigybių aprašymus; Organizavau darbuotuojų kasmetinį sveikatos patikrinimą, pakartotinai instruktavau  saugos darbe klausimasis dirbančiuosius. 2015-04-07 dalyvavau Civilinės saugos mokymo kursuose, parengiau ir 2015-10-22 supažindinau darbuotojus su veiksmų gaisro atveju planu, paskyriau atsakingus asmenis už mokinių su negalią evakuaciją.
Rūpinausi Ugdymo centro intelektualiniais, materialiniais ir finansiniais ištekliais. Skatinau įstaigos pedagogus savo kompetencijas tobulinti Molėtų švietimo centro,  Specialiosios pedagogikos ir psichologijos centro mokymuose, Molėtų rajono specialiųjų pedagogų, logopedų metodinio ratelio  veikloje. Kartu su Molėtų ŠC balandžio 2 d organizavau edukacinę išvyką įstaigos ir Molėtų rajono logopedų – specialiųjų pedagogų metodinio ratelio nariams į seminarą „Pagalba vaikui: inovatyvūs metodai – sėkmingo ugdymosi galimybės“ Visagino „Verdenės“ gimnazijoje. 2015-05- 21 Specialiosios pedagogikos ir psichologijos centre dalyvavau metiniame renginyje mokyklų, skirtų mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių, vadovams, kuriame susipažinau su Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų profesinio tobulėjimo, ugdymo plano rengimo ir kitomis specialiojo ugdymo aktualijomis. Rugsėjo 17-18 dalyvavau edukacinėje išvykoje „Ugdymo proceso organizavimas, siekiant kokybės Ludzos (Latvija) mokyklose“ įgytomis žiniomis ir patirties įspūdžiais iš kaimyninės šalies su Ugdymo centro  specialistais pasidalinau rugsėjo 23 d. Pedagogų tarybos posėdyje Nr. 3. Sudariau Mokymo sutartis su naujai atvykusių mokinių tėvais. Parengiau Mokytojų 2015-2016 m. atestacijos programą, organizavau 2 atestacinės komisijos posėdžius. 

Per ataskaitinius metus rūpinausi įstaigos finansavimo užtikrinimu. Parengiau ir teikiau Molėtų r. savivaldybės tarybai Švietimo paslaugų užtikrinimo, Socialinių paslaugų ir piniginės paramos teikimo bei neįgaliųjų socialinės integracijos bei specialiąją lėšų už paslaugas surinkimo ir panaudojimo programas. Kartu su  Molėtų r. Kultūros ir švietimo skyriumi teikiau ŠMM Specialiosios mokyklos atitikties nustatytiems kriterijams vertinimo ataskaitą  ir paraišką 2016 metams tikslinei dotacijai iš valstybės lėšų.  Gauta 63 424 Eurų. Organizavau nemokamą ir mokomą mokinių maitinimą bei pavėžėjimą 2 transporto priemonėmis; Rengiau, derinau ir tvirtinau atitinkamus dokumentus, paskyriau atsakingus asmenis. Bendradarbiavau su  Molėtų Valstybine maisto ir veterinarijos tarnyba, Visuomenės sveikatos centru ir kitomis institucijomis sudarant palankias, saugias, higienines sąlygas neįgaliems mokiniams. Nustatyta tvarka iniciavau turto inventorizaciją.
Taip pat atstovavau ugdymo centrui Molėtų Socialinės paramos, VTAT, PPT, PSPC Psichikos sveikatos centre ir respublikiniame Vaiko raidos centre ir kt.  tarnybose. Teikiau informaciją apie ugdymo centrą atitinkamoms institucijoms, SVIS, mokinių ir pedagogų registro duomenų bazėms, rajono žiniasklaidai. 
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3. Praėjusių metų įstaigos vadovo svarbiausios iniciatyvos ir spręstos problemos  bei keliami nauji einamųjų metų uždaviniai ir laukiantys iššūkiai

Sekiau tenkinti mokinių dideles ir labai dideles  ugdymosi reikmes, telkiau komandą individualizuojant  Bendrąją programą, formuojant ugdymo turinį (atskiromis veiklomis), parenkant mokymosi organizavimo formos (pamoka, projektine veikla ar pan.), pritaikant ugdymosi erdvės, parenkant ugdymui skirtas specialiąsias mokymo priemones.        

Nustačiau datas, atsakingus asmenis Individualių programų kiekvienam ugdytiniui sudarymui, aktyviai dalyvavau kiekvieno mokinio programų rengimo ir jų aptarimo susirinkimuose. Teikiau siūlymų, pastabų dėl ugdymo programų individualizavimo ir jų nuoseklumo bei tikslingumo.
Siekiau ir siekiu, kad įstaigoje būtų plėtojama savita kultūra, puoselėjamos tradicijos, laikomasi užsibrėžtos įstaigos filosofijos, puoselėjančios  kiekvieno asmens vertingumą, kūrybiškumą, nepriklausomai nuo aplinkos požiūrio. 

  Atsižvelgdama į 4-oje lavinamojoje klasėje  besimokančio  mokinio, turinčio sunkios formos Cerebrinį paralyžių (spazminė kvadriplegija, raumenų tonuso sutrikimais) poreikius, berniukas auga  socialinės rizikos šeimoje, teikiau prašymą Specialiosios pedagogikos ir psichologijos centrui  dėl specialiosios IKT mokymo priemonės šiam neįgaliajam ugdyti. Panaudos būdu iš valstybės gauta Aukštos rezoliucijos vaizdo kamera vaikams, turintiems judesio ir/ar padėties sutrikimų, padedanti jiems valdyti kompiuterį galvos judesiais  (vertė 1 932 Eur).

Stebėjau ugdymo veiklą, organizavau gydytojų konsultacijas, kreipiausi į Vaiko raidos centrą dėl rekomendacijų ugdymui  kitam 4 lavinamosios klasės  mokiniui, turinčiam  labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių dėl sunkaus laipsnio kompleksinės negalios: žymus  protinis atsilikimas, reikšmingas elgesio sutrikimas, reikalaujantis dėmesio ar gydymo, Dauno sindromą, maitinimo sutrikimą,   bei negalinčiam  savarankiškai dalyvauti ugdymo procese, įvertinusi specialiosios pagalbos poreikį kreipiausi į Molėtų savivaldybės administraciją dėl tokios pagalbos reikmės lavinamojoje klasėje. Prašymas patenkintas –nuo 2016 metų skirtas naujas pedagogo paėjėjo etatas. 

Skatinau ir sudariau sąlygas Ugdymo centro pedagogams dalyvauti  projekto „Sutrikusios raidos vaikų bendrųjų gebėjimų ir socialinių įgūdžių ugdymas bibliotekose panaudojant tikslinius žaidimus bei kompiuterines ir aplinkos technologijas“ įgyvendinimui skirtose priemonėse Molėtų VšĮ bibliotekoje  ir Utenos A. ir A. Miškinių viešojoje bibliotekoje.  Pedagogai, auklėtojai susipažino su naujomis technologijomis tiksliniais žaidimais bei robotais – konstruktoriais, kurių pagalba vaikai, turintis raidos sutrikimų galėtų patobulinti jau turimus ir įgyti naujų bendrųjų gebėjimų bei socialinių įgūdžių.    Įpareigojau pedagogus, paskirdama atsakingais už 10 šventinių renginių, pasirodymų festivaliuose,  veiksmo savaitės organizavimą. Administravau ir konsultavau pedagogus elektroninio dienyno pildymo Mano dienynas“ klausimais, supažindinau mokinių tėvus su elektroninio dienyno teikiamomis galimybėmis. 

Ieškojau galimybių pritraukti daugiau lėšų ugdymo aplinkai, veiklos vykdymui, mokinių sveikos mitybos ir gyvensenos įgyvendinimui. Iš Utenos Darbo biržos Molėtų teritorinio skyriaus,  vykdant „Ilgalaikių bedarbių įdarbinimo rėmimo“ projektą gauta 1 205 Eur, iš ES Vaisių vartojimo skatinimo vaikų ugdymo įstaigose Pieno programų 2014–2017 metais gauta produktų už 229 Eur.  Neformaliajam švietimui, papildančiam bendrojo ugdymo programas panaudota 475 eurų.  Labdaros būdu gauta 1 000 eurų parama iš Vokietijos Hiorstelio savivaldybėje esančios organizacijos, iš  GPM 2 proc. paramos gauta 398 eurų. Siekiant užtikrinti mokiniams saugias, higienines sąlygas ir reikiamą patalpų temperatūrą 2015 metais pakeisti I-III klasėje radiatoriai; pakeistas kilimas, atnaujintas  klasės interjeras-   įsigyti roletai, šioje ir vyresnėse klasėse pakeistos kėdės. Iš MK lėšų įsigyti vadovėliai ir kitos mokymo priemonės (359 Eur.)
   Palaikiau ryšius su socialiniais partneriais rajone, regione, šalyje. Dalyvavau posėdžiuose sprendžiant  5 ugdytinių iš socialinės rizikos šeimų problemas, konsultavausi su medikais dėl esamų mokinių sutrikimų ir rekomendacijų ugdymui. Bendradarbiavau su specialiosiomis ugdymo įstaigomis bei socialiniais partneriais: Panevėžio specialiąją mokykla, Visagino „Verdenės“ gimnazijos specialiojo ugdymo skyriumi, Anykščių A.Baranausko mokyklos daugiafunkciniu centru, Molėtų Krašto muziejumi, Molėlų Biblioteka. 
2016 metams keliami šie pagrindiniai uždaviniai:
Mokinio savarankiškumas ir  saviraiškus  dalyvavimas;
Edukacinių aplinkų kūrimas ir pritaikymas specialiesiems poreikiams;
Pedagogų kompetencijos didinimas ir patirties sklaida;
Visuomenės požiūrio į negalią keitimas;

 Šiuo  metu pradedama įrenginėti, pritaikyti relaksacijos kambarį, esamame  kineziterapijos kabinete, tai bus erdvė, kuriame mokiniai galėtų atsipalaiduoti, pailsėti, nusiraminti. Taip pat planuojama Ugdymo centre surengti metodinę dieną, skirtą neformaliojo švietimo veiklų pristatymui ir veiksmingumo analizei bei pakviesti kitų mokyklų pedagogus pasidalyti patirtimi.
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Didžiausi laukiantys iššūkiai: 

Įstaigos klientų labai dideli individualūs poreikiai reikalauja ir labai didelių investicijų tiek finansinių,  tiek ir  žmoniškųjų išteklių,  jiems patenkinti. Tuo tarpu visuomenėje įsigalėję stereotipai, kad investicijos į negalės situacijoje esantį žmogų ne visada atsiperka. Požiūrio kaita yra, bet ji dar nedidelė. Ugdymo procesui reikalingos įvairios priemonės: spausdintos ar skaitmeninės priemonės, daiktai, medžiagos ir įranga, lavinamieji žaislai ir žaidimai, priemonės ir  medžiagos įvairiems darbeliams atlikti.   
Kiti teritorijos ir vidaus remonto darbai:nors įstaigos  nedidelė dalis pėsčiųjų takų jau pakeista, tačiau kasmet įvažiavimų į pastatą būklė prastėja. Reikalingos didesnės investicijos. 
     Du mokiniai mokslo metų pabaigoje turės daugiau nei 21 m., todėl aktuali bus ir šių mokinių tęstinio užimtumo bei veiklos galimybių.
Ne visi ugdymo centro tėvai pakankamai dalyvauja ugdymo centro bendruomenės gyvenime, ypač sudėtinga padėtis, jei neįgalus vaikas auga socialinės rizikos šeimoje. 
Direktorė                                                                                                               Asta Jakovlevienė                              

