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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. B1-9 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės gydymo tarybos patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


2016 m. balandžio 13 d. gautas VšĮ Molėtų ligoninės raštas Nr. S-181 „Dėl gydymo tarybos patvirtinimo”, kuriame prašoma pakeisti VšĮ Molėtų ligoninės gydymo tarybos sudėtį. VšĮ Molėtų ligoninės įstatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. B1-237, 59 punkte nustatyta, kad įstaigos gydymo tarybą sudaro ir ją atšaukia visuotinis dalininkų susirinkimas pagal direktoriaus pateiktus pasiūlymus. Visuotinis dalininkų susirinkimas direktoriaus siūlymu gali atšaukti paskirtus gydymo tarybos narius šiems nutraukus darbo sutartį, gydymo tarybos nario prašymu ar šiam neatliekant įstaigos įstatuose numatytų gydymo tarybos nario pareigų. Atsižvelgus į tai, kad su gydymo tarybos nare Saulute Saugūniene yra nutraukta darbo sutartis, siūloma vietoj Saulutės Saugūnienės įrašyti Vitaliją Talkanovą, VšĮ Molėtų ligoninės Geriatrijos ir vidaus ligų skyriaus vedėją. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;


VšĮ Molėtų ligoninės įstatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. B1-237 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės įstatų patvirtinimo“, 59 punktas;


VšĮ Molėtų ligoninės 2016 m. balandžio 13 d. raštas Nr. S-181 „Dėl gydymo tarybos patvirtinimo“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – bus pakeista VšĮ Molėtų ligoninės gydymo tarybos sudėtis, taip kaip reikalauja Lietuvos Respublikos teisės aktai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Nėra

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Nėra. Už veiklą gydymo taryboje jos nariams neatlyginama.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

Viešoji įstaiga Molėtų ligoninė.
Parengė

Miglė Bareikytė

Socialinės paramos skyriaus
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