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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo patvirtinimo ir viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro įstatų patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Molėtų rajono savivaldybės taryba 2016 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. B1-57 „Dėl sutikimo reorganizuoti viešąją įstaigą Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetą”, sutiko, kad viešoji įstaiga Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetas nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. būtų reorganizuotas prijungimo būdu prie viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro. Iki 2016 m. balandžio 18 d. Lietuvos Respublikos civilinio kodekso ir Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 15 straipsnio nustatyta tvarka buvo parengtas ir paskelbtas spaudoje Reorganizavimo prijungimo būdu viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto prie viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro sąlygų aprašas.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 15 straipsnio 7 punktu sprendimą dėl viešosios įstaigos reorganizavimo priima ir kartu reorganizavimo sąlygas tvirtina bei priima po reorganizavimo veiksiančios viešosios įstaigos įstatus visuotinis dalininkų susirinkimas. Tęsiant reorganizavimo procedūrą, Molėtų rajono savivaldybės tarybai yra teikiamas sprendimo projektas dėl viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto reorganizavimo, teikiamas tvirtinti reorganizavimo sąlygų aprašas ir pakeisti viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro įstatai.
2.
Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.96 straipsnio 1 ir 3 dalis;


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktas ir 18 straipsnio 1 dalis;


Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 6 straipsnio 5 dalis, 15 straipsnio 7 ir 8 dalys;


Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 1 ir 9 punktai ir 29 straipsnis;


Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 31 d. sprendimas Nr. B1-57 „Dėl sutikimo reorganizuoti viešąją įstaigą Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetą“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – reorganizavimas atliekamas vadovaujanti Lietuvos Respublikos teisės aktais ir laikantis reorganizavimo sąlygų ir terminų. 
4.
Priemonės sprendimui įgyvendinti

Atliekami tolesni veiksmai, susiję su viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto reorganizavimo prijungimo būdu prie viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro reorganizavimo sąlygų aprašo įgyvendinimu. Viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro direktorė Eglė Bareikienė pasirašys ir įregistruos Juridinių asmenų registre pakeistus viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro įstatus.

Viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto laikinai direktoriaus pareigas einantis Raimundas Morkūnas  išregistruos viešąją įstaigą Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetą iš Juridinių asmenų registro teisės aktų nustatyta tvarka.
5.
Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Nėra.

6.
Vykdytojai, įvykdymo terminai

VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro direktorė Eglė Bareikienė ir viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto laikinai direktoriaus pareigas einantis Raimundas Morkūnas. Įstaiga reorganizuojama iki 2016 m. rugsėjo 1 d.
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