AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą universalų daugiafunkcį centrą „Kaimynystės namai“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Teikiamas sprendimo projektas dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą universalų daugiafunkcį centrą „Kaimynystės namai“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo. Viešosios įstaigos steigimo iniciatorius yra Visuomeninė organizacija „Balninkų bendruomenės centras“.
  Vadovaujantis Balninkų seniūnijos socialinės ekonominės situacijos analize (Molėtų rajono Balninkų seniūnijos plėtros planas 2014 – 2020 m.) bei vietos bendruomenės poreikių tyrimo išvadomis, išskirtos vyraujančios Balninkų seniūnijos problemos. Tai gyventojų senėjimas. Iš gaunančiųjų senatvės pensiją asmenų – 14 proc. vieniši asmenys. Jų ilgalaikės globos poreikis nėra patenkinamas dėl paslaugų prieinamumo stokos rajone. Mažos gyventojų pajamos. 171 seniūnijos šeima patiria skurdą. Šios grupės žmonėms stinga socialinių įgūdžių ugdymui ir palaikymui. Reorganizavus Balninkų pagrindinę mokyklą, darbo netenka 13 seniūnijos dirbančiųjų.  Socialinių , sociokultūrinių paslaugų prieinamumo ir kokybės stoka: trūksta informavimo, konsultavimo, pagalbos namuose paslaugų, neteikiamos apgyvendinimo, laikino apnakvyndinimo, maitinimo paslaugos, stinga edukacinių programų, mokymų, ekskursijų sudarytais maršrutais. Vietovės darniam vystymuisi nepakankamai panaudojamas rekreacinis potencialas: gamtos, kultūros ištekliai, kraštovaizdis. Ne pilnai įveiklinti viešo naudojimo pastatai, kurie gerintų aplinkos kokybę, tarnautų gyventojams ir neštų pelną.
  Steigiama viešoji įstaiga daugiafuncis centras spręstų Balninkų seniūnijoje vyraujančias problemas, tenkindama vietos gyventojų poreikius:

· Ilgalaikės (trumpalaikės) socialinės globos senyvo amžiaus žmonėms ir suaugusiems asmenims su negalia;

· Pagalbos į namus;

· Socialinių įgūdžių ugdymo ir palaikymo;

· Laikino apnakvyndinimo;

· Vaikų dienos cento;

· Ikimokyklinio, priešmokyklinio amžiaus vaikų ugdymo;

· Meninės, pramoginės ir poilsio organizavimo veiklos;

· Stovyklų įvairaus amžiaus, įvairių interesų grupėms;

· Kultūros ir meno, kultūrinio turizmo, sportinių renginių organizavimo.

Viešosios įstaigos daugiafunkcio centro steigėjais būtų Visuomeninė organizacija „Balninkų bendruomenės centras“, Labdaros ir paramos fondas „Alzheimerio ir demencijos našta“ bei Molėtų rajono savivaldybė.
 Molėtų rajono savivaldybei tikslinga dalyvauti steigiant viešąją įstaigą universalų daugiafunkcį centrą „Kaimynystės namai“ ir investuoti savivaldybės turtą į steigiamą įstaigą, nes bus kuriama ir plėtojama infrastruktūra, naudinga rajono gyventojams, bus teikiamos socialinės, kultūrinės, ikimokyklinio, priešmokyklinio vaikų ugdymo paslaugos.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 2 dalies 5, 6, 7 ir 9 punktai, 23 straipsnis; 
Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 4, 5, 6 straipsniai, 7 straipsnio 1 ir 2 dalys;

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. rugsėjo 26 d. nutarimo Nr. 1025 „Dėl valstybės ir savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo viešosiose įstaigose“, 2.2 papunktis;

Atstovavimo Molėtų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 12 d. sprendimu Nr. B1-166 „Dėl atstovavimo Molėtų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“ 3 punktas.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės: tenkinami gyventojų socialiniai, kultūriniai, švietimo ir kiti poreikiai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Savivaldybės tarybos įgaliotas asmuo pasirašys viešosios įstaigos Universalaus daugiafunkcio centro „Kaimynystės namai“ steigimo sutartį ir įstatus.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis finansinis turtas 1 (vienas) Eur iš Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšų  būtų perduotas viešajai įstaigai daugiafunkciam centrui „Kaimynystės namai“.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
