AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir komisijos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Sprendimo tikslas – sudaryti Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją (toliau – Komisija), paskirti jos pirmininką ir patvirtinti Komisijos nuostatus.

Nuo 2016 m. sausio 1 d. įsigaliojo Civilinio kodekso pakeitimai (2.10 ir 2.101 straipsniai), kurie numato, kad kiekvienoje savivaldybėje turi veikti nepriklausoma Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija. Pagrindinis Komisijos uždavinys – peržiūrėti neveiksnaus asmens tam tikroje srityje asmens būklę ir priimti sprendimą dėl tikslingumo kreiptis į teismą dėl teismo sprendimo, kuriuo asmuo pripažintas neveiksniu tam tikroje srityje, peržiūrėjimo. 
Sudarant Komisiją buvo kreiptasi į VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrą, Molėtų socialinės paramos centrą bei Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybą dėl atstovų delegavimo į Komisiją. Į Komisiją savo atstovus delegavo Molėtų socialinės paramos centras, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras ir Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų taryba. Į komisiją Molėtų rajono savivaldybės administracija delegavo du savivaldybės administracijos darbuotojus. Komisijos pirmininko kandidatūrą teikė Molėtų rajono meras.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.101 straipsnio 1 ir 4 dalys;

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 5,6 ir 8 dalys bei 16 straipsnio 2 dalies 6 punktas;

Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos pavyzdiniai nuostatai, patvirtinti Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. spalio 26 d. nutarimu Nr. 1123 „Dėl Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“;
Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimu Nr. B1-215 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 125, 126, 127 punktai;

Molėtų rajono mero 2016 m. rugpjūčio 9 d. potvarkis Nr. B3-22  „Dėl kandidatūros teikimo“;
VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2016 m. rugpjūčio 2 d. raštas Nr. S-350 „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“;
Molėtų socialinės paramos centro 2016 m. rugpjūčio 5 d. raštas Nr. SŽ-544 „Dėl informacijos pateikimo“;
Molėtų rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos 2016 m. rugpjūčio 5 d. raštas „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“;
Molėtų rajono savivaldybės administracijos 2016 m. rugpjūčio 10 d. raštas Nr. B88-22 „Dėl atstovų delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Priėmus teikiamą sprendimo projektą bus sudaryta Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija, kuri savivaldybėje įgyvendins Civilinio kodekso 2.10 ir 2.101 straipsnių nuostatas. 


Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymas dėl Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sekretoriaus paskyrimo.
Komisijos posėdžiai.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšos Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos narių darbo apmokėjimui Molėtų rajono savivaldybei neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo užtikrinimo funkcijai vykdyti lėšos skiriamos iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos savivaldybių biudžetams. 2017 m. šiai funkcijai vykdyti Molėtų rajono savivaldybei numatyta skirti 5,7 tūkst. eurų valstybės biudžeto tikslinę dotaciją. 
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija, Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija. Neterminuotai.
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Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja
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