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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. B1-62 „Dėl priėmimo laiko į bendrojo ugdymo mokyklas, klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkio klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus ir vaikų skaičiaus vidurkio grupėse 2016-2017 mokslo metams nustatymo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Vadovaudamasi Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019 „Dėl priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“, 3 punktu  savivaldybės taryba turi patikslinti bendrojo ugdymo mokyklų klasių skaičių, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 31 d. sprendimu Nr. B1-62 „Dėl priėmimo laiko į bendrojo ugdymo mokyklas, klasių skaičių ir mokinių skaičiaus vidurkio klasėse pagal vykdomas bendrojo ugdymo programas, priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus ir vaikų skaičiaus vidurkio grupėse 2016-2017 mokslo metams nustatymo“ .
Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklėse, patvirtintose Lietuvos Respublikos vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimu Nr. 768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“, nustatyta, kad mokslo metų pradžioje sudarant klase, kuriose mokiniai ugdosi pagal pradinio ugdymo programą, didžiausias mokinių skaičius klasėje gali būti 24. Molėtų pradinėje mokykloje iš tėvų  priimta 101 prašymas priimti mokinius ugdytis pirmoje klasėje. Todėl, kad nepažeisti teisės aktų nustatytų reikalavimų, tikslinga Molėtų pradinėje mokykloje steigti dar vieną pirmą klasę. Nuo rugsėjo 1 d. vietoje numatytų 4 pirmų klasių būtų 5 pirmos klasės. Jose vidutiniškai ugdysis 20 mokinių. Todėl lentelėje 1-4 klasių skaičius nuo 15 padidintas iki 16.
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. B1-152 „Dėl Molėtų r. Balninkų pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Alantos gimnazijos nuostatų patvirtinimo“, nusprendė, kad nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. Molėtų r. Balninkų pagrindinė mokykla reorganizuojama prijungiant prie Alantos gimnazijos ir įsteigiant joje Balninkų pradinio ugdymo skyrių. Todėl lentelėse išbraukiama Balninkų pagrindinė mokykla ir įrašoma Alantos gimnazijos Balninkų pradinio ugdymo skyrius. 
Reorganizavus Balninkų pagrindinę mokyklą, priešmokyklinio ugdymo mokiniai bus ugdomi naujai steigiamoje Viešojoje įstaigoje daugiafunkciame centre „Kaimynystės namai“.
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. B1-151 „Dėl Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo“, nusprendė, kad nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. Molėtų r. Dubingių pagrindinė mokykla reorganizuojama prijungiant prie Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos ir įsteigiant joje Dubingių pagrindinio ugdymo skyrių. Todėl lentelėse išbraukiama Dubingių pagrindinė mokykla ir įrašoma Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos Dubingių pagrindinio ugdymo skyrius.

Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijoje į 1-4 klases ateis 4 mokiniais daugiau negu buvo planuojama, o 5-8 klasėse 13 mokinių daugiau. Todėl nejungiamos 2 ir 3 klasės, 6 ir 7 klasės. Lentelėje padidintas 1-4 klasių skaičius nuo 3 iki 4 ir 5-8 klasių skaičius nuo 3 iki 4. Dėl to pasikeitė mokinių skaičiaus vidurkis klasėse.
 2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašas, patvirtintas Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019 „Dėl Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“ .

Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimas Nr. B1-152 „Dėl Molėtų r. Balninkų pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Alantos gimnazijos nuostatų patvirtinimo“.


Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimas Nr. B1-151 „Dėl Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Molėtų pradinėje mokykloje įsteigus dar vieną pirmą klasę rugsėjo – gruodžio mėnesiams papildomai reikės 4200 Eurų darbo užmokesčiui. Lėšos bus skiriamos iš Mokinio krepšelio.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono bendrojo ir ikimokyklinio ugdymo mokyklos ir kiti švietimo teikėjai. Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius.
