
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo Molėtų rajono savivaldybės dalyvavimui Švento Jokūbo savivaldybių asociacijoje

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Į Molėtų rajono savivaldybės
 merą raštu kreipėsi Šv. Jokūbo kelio savivaldybių asociacijos prezidentas Rytis Mykolas Račkauskas kviesdamas Molėtų rajono savivaldybę įsijungti į šv. Jokūbo kelio federaciją ir tapti Šv. Jokūbo piligrimų ir jo atšakų visoje krikščioniškoje Europoje tinklo dalimi. Šv. Jokūbo kelio federacija yra organizacija, vienijanti teritorinius vienetus Europos tarybos. Tame tarpe ir Europos Sąjungos valstybėse narėse, Europos Tarybos paskirtoji institucija, vadovaujanti pirmojo Europos kultūros Šv. Jokūbo kelio plėtrai.  Siekiant atstovavimo Europos Šv, Jokūbo federacijoje keletas Lietuvos savivaldybių , per kurių teritorijas eina Šv. Jokūbo keliai, įsteigė Šv. Jokūbo  kelio savivaldybių asociaciją. Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje yra dvi Šv. Jokūbo bažnyčios. 
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas. Lietuvos Respublikos vietos savivaldos
 įstatymo 6 straipsnio  13 p., 16 straipsnio 2 dalies 22 p., 4 dalis, Lietuvos Respublikos  asociacijų įstatymo 13 straipsnio 1 dalis. 
1. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo
 projektą. Įsijungus į Europos federaciją savivaldybei atsirastų naujų galimybių dalyvauti tarptautinio turizmo maršrutų schemose, pasinaudoti ES lėšomis, skirtomis Europos kultūros kelių plėtrai, tarptautinio turizmo skatinimui, kultūros ir gamtinio paveldo išsaugojimui.
1. Priemonės sprendimui įgyvendinti. 
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) .  Metinis nario
 mokestis Europos Šv. Jokūbo kelio federacijai 5000 eurų, kiekvienos savivaldybės mokama suma būtu proporcinga Asociacijos narių skaičiui. Metinis mokestis Lietuvos Šv. Jokūbo kelio savivaldybių asociacijai - 300 eurų, vienkartinis stojimo mokestis - 100 eurų. 
1. Vykdytojai, įvykdymo terminai.  Savivaldybės meras, savivaldybės administracija
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