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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl suderinimo teikti tęstinio aktyvaus gydymo paslaugas viešojoje įstaigoje Molėtų ligoninėje
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Vadovaujantis Mažųjų rajono lygmens ligoninių veiklos reikalavimų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2016 m. liepos 20 d. įsakymu Nr. V-963, 4 punktu, mažosios rajono lygmens ligoninės teikia vidaus ligų profilio, slaugos ir palaikomojo gydymo, priėmimo-skubios pagalbos, stebėjimo, reanimacijos ir intensyvios terapijos (reanimacijos I-2), tęstinio aktyvaus gydymo, ambulatorines specializuotas paslaugas. Šiuo metu VšĮ Molėtų ligoninė teikia visas veiklos apraše nurodytas paslaugas, išskyrus tęstinio aktyvaus gydymo paslaugas. Vadovaujantis Tęstinio aktyvaus gydymo paslaugos teikimo reikalavimų aprašo (toliau – Tęstinio aktyvaus gydymo aprašas), patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2016 m. liepos 20 d. įsakymu Nr. V-960, 3 punktu, tęstinio aktyvaus gydymo paslauga teikiama regiono ar rajono lygmens asmens sveikatos priežiūros įstaigose (toliau – ASPĮ), atitinkančiose šias sąlygas:
1. ASPĮ turi turėti įstaigos asmens sveikatos priežiūros licenciją, suteikiančią teisę teikti reanimacijos ir intensyvios terapijos, stacionarines vidaus ligų paslaugas;
            2. ASPĮ turi būti užtikrintas gydytojo chirurgo paslaugų teikimas visą parą, t.y. ASPĮ turi turėti įstaigos asmens sveikatos priežiūros licenciją, suteikiančią teisę teikti stacionarines chirurgijos arba dienos chirurgijos paslaugas ir ASPĮ turi būti teikiamos priėmimo – skubios pagalbos paslaugos. 

VšĮ Molėtų ligoninė atitinka Tęstinio aktyvaus gydymo  apraše nurodytus reikalavimus. 
Vadovaujantis Leidimų teikti iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo biudžeto lėšų apmokamas naujo profilio stacionarines asmens sveikatos priežiūros paslaugas išdavimo/atsisakymo išduoti tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos  ministro 2010 m. gruodžio 29 d. įsakymu Nr. V-1145, 4 punktu ASPĮ, norėdama sudaryti sutartį dėl naujo profilio paslaugų apmokėjimo iš PSDF lėšų, teikia prašymą Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijai, o ASPĮ, kurių dalininkė arba savininkė yra valstybė ir (ar) savivaldybė, kartu su prašymu teikia dokumentą, patvirtinantį, kad naujo profilio paslaugų teikimas yra suderintas su ASPĮ dalininkais arba savininku.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
Leidimų teikti iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo biudžeto lėšų apmokamas naujo profilio stacionarines asmens sveikatos priežiūros paslaugas išdavimo/atsisakymo išduoti tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. gruodžio 29 d. įsakymu Nr. V-1145, 4 punktas;

Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės 2016 m. lapkričio 11 d. raštas Nr. S-432 „Dėl naujo profilio stacionarinės ilgalaikės asmens sveikatos priežiūros paslaugos teikimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Gavus leidimą iš Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos teikti tęstinio aktyvaus gydymo paslaugas, būtų galimybė pasididinti iš PSDF lėšų gaunamą sutartinę sumą stacionarinėms paslaugoms, taip pat gauti papildomų lėšų iš kitų teritorinių ligonių kasų.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Bus gautas leidimas iš Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos dėl naujų paslaugų teikimo ir pasirašyta sutartis su teritorinėmis ligonių kasomis dėl tęstinio aktyvaus gydymo paslaugų finansavimo.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Tęstinio aktyvaus gydymo paslauga finansuojama iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo lėšų.

6. Vykdytojas, vykdymo terminai
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