           Aiškinamasis raštas

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. B1-96 „Dėl Administracinės komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ 1, 2, 3, 4 punktų pripažinimo netekusiais galios
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 13, 15 ir 27 straipsnių pakeitimo įstatymo 2 straipsnis keičia Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 1 dalį, kurioje nėra nustatytas Administracinės komisijos sudarymas bei pripažįstama netekusia galios Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalis.  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 13, 15, 27 straipsnių pakeitimo įstatymo 4 straipsnis nustato, kad toks įstatymo pakeitimas įsigalioja 2017 m. sausio 1 d., o savivaldybių  institucijos  iki 2016 m. gruodžio  31 d. priima šio įstatymo įgyvendinamuosius teisės aktus.


Lietuvos Respublikos administracinių nusižengimų kodekso 618 straipsnio 5 dalis nustato, kad ne  teismo  tvarka  priimto  nutarimo administracinio nusižengimo byloje formą tvirtina Lietuvos Respublikos Vyriausybė ar jos įgaliota institucija.                
Nutarimo administracinio nusižengimo byloje forma ir jos pildymo taisyklės yra patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2016 m. birželio 8 d. nutarimu Nr. 596 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. birželio 22 d. nutarimo Nr. 640 „Dėl Administracinio teisės pažeidimo protokolo, Nutarimo administracinio teisės pažeidimo byloje, Nutarimo dėl administracinio teisės pažeidimo, kai protokolas nesurašomas, formų ir jų pildymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 1, 2 dalys.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti ----------

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) --------------


6.Vykdytojai, įvykdymo terminai -----------------
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