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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. B1-223 „Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Bendrystės centras“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Molėtų rajono savivaldybės taryba gavo Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos 2016 m. lapkričio 30 d. teikimą Nr. 10-235 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. B1-223 „Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Bendrystės centras“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo“ (toliau – Teikimas). Atsižvelgdama  į Teikime pareikštas pastabas, Molėtų rajono savivaldybės administracija pateikia išsamesnę informaciją apie poreikį steigti viešąją įstaigą „Bendrystės centras“.
2017 m. planuojama uždaryti Molėtų socialinės paramos centro Inturkės skyrių (Toliau - skyrius). Šiame skyriuje buvo teikiamos asmeninės higienos, priežiūros ir kitos socialinės paslaugos Molėtų rajono savivaldybės gyventojams. Paslaugos buvo teikiamos rekonstruotame socialinės paramos centro pastate, esančiame Molėtų r. sav., Inturkės sen., Inturkės k., Paplūdimio g. 2, kuris yra pritaikytas socialinių paslaugų teikimui. Skyriaus veikla savivaldybei yra labai nuostolinga, išlaidos per metus siekia apie 11,0 tūkstančių eurų. Skyriaus veikla apsiribojo socialinių paslaugų teikimu, todėl, siekiant maksimaliai išnaudoti esamas patalpas, būtina vykdyti visas veiklas, kurioms yra poreikis, t. y. socialines, užimtumo paslaugas įvairių amžiaus grupių žmonėms, žmonėms su negalia, sudarant tinkamas sąlygas jų poilsio organizavimui, siekiant sėkmingai integruotis į visuomenę, socialinės priežiūros ir ugdymo paslaugas šeimoms, turinčioms neįgalius ir senyvo amžiaus asmenis, mažamečius vaikus ir t. t. Plečiant teikiamų paslaugų pobūdį, centre turėtų būti įsteigti papildomi etatai, dėl ko dar padidėtų finansavimo išlaidos biudžetinei įstaigai. Apsvarsčius įvairias galimybes ir siekiant mažinti savivaldybės biudžeto išlaidas, bet tuo pačiu nesumažinant rajono gyventojams teikiamų socialinių paslaugų, buvo priimtas sprendimas Savivaldybei dalyvauti steigiant viešąją įstaigą „Bendrystės centras“ (toliau – Įstaiga) ir investuoti Molėtų rajono savivaldybės turtą. Įsteigus įstaigą, Savivaldybė jai perduos pagal panaudą pastatą ir kitą turtą, kuris bus naudojamas aukščiau minėtų paslaugų teikimui. Viešosios įstaigos steigimo iniciatorius yra visuomeninė organizacija Inturkės bendruomenės centras. Įstaiga, vykdydama įstatuose nustatytą veiklą, įtrauks Inturkės seniūnijos gyventojus į socialinių paslaugų teikimą ir jų plėtrą. Taip bus skatinama bendruomenės atsakomybė už įvairių socialinių grupių įsitraukimą į bendrą veiklą. Įsteigta įstaiga vykdys Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12 punktu nustatytą savivaldybės savarankiškąją funkciją - socialinių  paslaugų  planavimą ir teikimą.
Atsižvelgus į Teikimą, pakeičiamas Molėtų rajono savivaldybės strateginis veiklos planas 2016-2018 metams ir Molėtų rajono savivaldybės Kultūros ir jaunimo politikos plėtros ir bendruomeniškumo skatinimo programos (Nr.05) 03 tikslo 01 uždavinys papildomas 03 priemone „Viešosios įstaigos „Bendrystės centras“ Inturkėje steigimas, siekiant plėsti gyventojams teikiamas paslaugas“. 

Parengto sprendimo projekto tikslas - pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 24 d. sprendimą Nr. B1-223 „Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Bendrystės centras“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo“ ir papildyti jį 6 punktu „6. Sprendimas įsigalioja nuo 2016 m. gruodžio 28 d.“.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis; 
Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos 2016 m. lapkričio 30 d. teikimas Nr. 10-235 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. B1-223 „Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Bendrystės centras“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo“. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – bus įsteigta įstaiga, kuri tenkins rajono gyventojų socialinius, kultūrinius, švietimo ir kitus poreikius.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
-
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis finansinis turtas 1 (vienas) Eur iš Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšų būtų perduotas viešajai įstaigai „Bendrystės centras“.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
