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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ centralizuotai tiekiamos šilumos bazinių kainų (kainų dedamųjų) galiojimo laikotarpio nustatymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Uždaroji akcinė bendrovė „Molėtų šiluma” 2017 m. sausio 18 d. raštu Nr. 8-24 „Prašymas dėl centralizuotai tiekiamos šilumos bazinės kainos galiojimo laikotarpio nustatymo“ kreipėsi į Molėtų rajono savivaldybės tarybą prašydama nustatyti 3 metų centralizuotai tiekiamos šilumos bazinių kainų (kainų dedamųjų) galiojimo laikotarpį. 
Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 2 straipsnio 30 dalis ir Šilumos kainų nustatymo metodikos, patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“, 55 punktas reglamentuoja, kad šilumos bazinės kainos (kainos dedamosios) nustatomos ne trumpesniam kaip 3 metų ir ne ilgesniam kaip 5 metų laikotarpiui. Minėtą laikotarpį parenka savivaldybės taryba. 
Parengto sprendimo projekto tikslas - nustatyti uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma” centralizuotai tiekiamos šilumos bazinių kainų (kainų dedamųjų) galiojimą trejų metų laikotarpiui.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis; 
Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 2 straipsnio 30 dalis; 
Šilumos kainų nustatymo metodikos, patvirtintos Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“, 55 punktas.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – vykdomi teisės aktai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Pateikti sprendimą uždarajai akcinei bendrovei „Molėtų šiluma”.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
