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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų vadovų mėnesinės algos pastoviosios dalies dydžių nustatymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Molėtų rajono savivaldybės taryba 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. B1-83 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų vadovų tarnybinių atlyginimų nustatymo“ patvirtino Molėtų rajono savivaldybei pavaldžių viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų (viešosios įstaigos Molėtų ligoninės, viešosios įstaigos Molėtų rajono pirminės sveikatos priežiūros centro, viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro, viešosios įstaigos Molėtų šeimos sveikatos centro, viešosios įstaigos Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabineto ir viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos) vadovų tarnybinių atlyginimų koeficientus. Tačiau nuo 2014 m. sausio 1 d. sujungimo būdu reorganizuota viešoji įstaiga Molėtų rajono pirminės sveikatos priežiūros centras ir viešoji įstaiga Molėtų šeimos sveikatos centras įsteigiant viešąją įstaiga Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrą. Nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. prijungimo būdu reorganizuota viešoji įstaiga Suginčių bendrosios praktikos gydytojo kabinetas prijungiant prie viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro. Nuo 2017 m. gegužės 2 d. likviduojama viešoji įstaiga Giedraičių ambulatorija. Atsižvelgus į Molėtų rajono savivaldybės viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų tinklo pasikeitimus, teikiame Molėtų rajono savivaldybės tarybai patvirtinti naują tarybos sprendimo projektą dėl pastoviosios dalies dydžio nustatymo Molėtų rajono savivaldybei pavaldžių viešųjų asmens sveikatos priežiūros įstaigų vadovams.

Stacionarinių viešųjų įstaigų, teikiančių asmens sveikatos priežiūros paslaugas, kurių išlaidos yra apmokamos (kompensuojamos) iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo biudžeto lėšų, vadovų mėnesinės algos pastoviosios algos dydžiai nustatomi atsižvelgus į įstaigos lygmenį ir apskaičiuojamos valstybės politikų, teisėjų, valstybės pareigūnų ir valstybės tarnautojų pareiginės algos (atlyginimo) bazinį dydį (130,5 Eur) dauginant iš koeficiento. Rajono lygmens stacionarių viešųjų įstaigų vadovams yra nustatytas koeficientas 12.

Viešųjų įstaigų, kurios neskirstomos į Lietuvos Respublikos sveikatos sistemos įstatymo 12 straipsnio 3 dalyje nurodytus lygmenis, tačiau nurodytos 39 straipsnyje, vadovų mėnesinės algos pastoviosios dalies dydžiai nustatomi atsižvelgus į praėjusių kalendorinių metų įstaigos vidutinį darbuotojų skaičių ir apskaičiuojamas valstybės politikų, teisėjų, valstybės pareigūnų ir valstybės tarnautojų pareiginės algos (atlyginimo) bazinį dydį (130,5 Eur) dauginant iš koeficiento. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 15-1 straipsnio 3 dalies 2 punktu viešosiose įstaigose, kuriose dirba nuo 11 iki 100 darbuotojų, vadovams nustatomas 7,4 koeficientas. 2016 m. gruodžio 31 d. viešojoje įstaigoje Molėtų rajono greitojoje medicinos pagalbos centre dirbo 22 darbuotojai, viešojoje įstaigoje Molėtų r. pirminiame sveikatos priežiūros centre 77 darbuotojai. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, 18 straipsnio 1 dalis;

Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 15-1 straipsnio 2 dalies 1 punktas, 3 dalies 2 punktas ir 28 straipsnio 8 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – įgyvendinti teisės aktų nuostatai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Darbo užmokesčio išlaidos yra apmokamos iš Privalomojo sveikatos draudimo fondo lėšų. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Vykdytojos – viešosios asmens sveikatos priežiūros įstaigos. Įvykdymo terminas – neterminuotai.
