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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos 2016 m. finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo 2016 m. vadovo ataskaitai 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu ir 3 dalies 5 punktu Molėtų rajono savivaldybės tarybos kompetencijai priskiriama savivaldybės viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė) vadovų ataskaitų išklausymas ir Molėtų rajono savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka, sprendimų dėl šių ataskaitų priėmimas ir finansinių ataskaitų rinkinių tvirtinimas.
Vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. B1-54 “Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos likvidavimo”, kad nuo 2017 m. gegužės 2 d. viešoji įstaiga Giedraičių ambulatorija pradedama likviduoti, viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos veiklos užduotys 2017 m. nėra teikiamos tvirtinti.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktas, 3 dalies 5 punktas ir 4 dalis;


Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 6 punktas;

Molėtų rajono savivaldybės tarybos veikos reglamento, patvirtinto 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimu Nr. B1-215 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. B1-256 redakcija), 210 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – įgyvendinti teisės aktų nuostatai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Nėra.
