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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo dalyvavimui projekte „Praktinių mokymų ciklas ir renginiai, skirti skatinti institucijų bendradarbiavimą ir stiprinti darbuotojų gebėjimus“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – pritarti dalyvavimui projekte „Praktinių mokymų ciklas ir renginiai, skirti skatinti institucijų bendradarbiavimą ir stiprinti darbuotojų gebėjimus“.
Klaipėdos, Telšių, Šiaulių, Panevėžio, Utenos ir Kauno apskritys Lietuvoje ir Latgalės, Kuržemės bei Žiemgalės regionai Latvijoje – tai teritorijos, kurias apima Vidaus reikalų ministerijos Lietuvoje kuruojama 2014–2020 m. Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programa (toliau – Programa). Programos tikslas – prisidėti prie darnios socialinės ir ekonominės pasienio regionų plėtros, didinti jų konkurencinį pranašumą, siekti, kad jie taptų patrauklūs gyventi ir lankytis.

Projektas įgyvendinamas pagal Programos prioritetą: geresnė viešųjų paslaugų kokybė stiprinant viešųjų paslaugų administravimo efektyvumą. 
Projekto „Praktinių mokymų ciklas ir renginiai, skirti skatinti institucijų bendradarbiavimą ir stiprinti darbuotojų gebėjimus“ pareiškėjas yra viešoji įstaiga ,,Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuras“, kurios viena iš dalininkių yra Molėtų rajono savivaldybė. Šio projekto partneris - Latgalės regiono planavimo agentūra. Projekto tiesioginiai naudos gavėjai – Molėtų rajono savivaldybė, 6 Lietuvos Respublikos savivaldybės , 9 Latvijos Respublikos savivaldybės. 
Projekto preliminari vertė – 382.667,65 Eur. Bendras partnerių įnašas – ne mažiau kaip 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Preliminarus Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšų poreikis, skaičiuojant tinkamas projekto išlaidas, – 5 654,00 Eur. Molėtų rajono savivaldybė įsipareigoja padengti netinkamas finansuoti, tačiau šiam projektui įgyvendinti būtinas išlaidas ir tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projektą finansuojantys.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalis 17 punktas;

2014–2020 m. Interreg V-A Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programos 1-ojo kvietimo teikti projektų paraiškas vadovo, patvirtinto Stebėsenos komiteto 2016 m. balandžio 28 d., 2.3 punktas.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė dalyvauti tarptautinio projekto įgyvendinime ir būti tiesioginiais naudos gavėjais.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra maksimali projekto vertė – 382 667,65 Eur. Preliminari kofinansavimo suma, tenkanti tikslinei naudos gavėjai (Molėtų rajono savivaldybės administracijai) 5 654,00 Eur.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracija.
