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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projektui „Kompleksinių paslaugų šeimai prieinamumo didinimas Molėtų rajono savivaldybėje“ pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ Nr. 08.4.1-ESFA-V-416 priemonę „Kompleksinės paslaugos šeimai“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Įgyvendinant Kompleksiškai teikiamų paslaugų šeimai 2016–2020 m. veiksmų planą, bus finansuojami projektai, kuriais numatoma sudaryti sąlygas šeimai gauti kompleksiškai teikiamas paslaugas, užtikrinant paslaugų prieinamumą kuo arčiau šeimos gyvenamosios vietos ir siekiant įgalinti šeimą įveikti iškilusius sunkumus ir krizes bei padėti derinti šeimos ir darbo įsipareigojimus. 
Projekto metu bus sukurta sistema kaip teikti kompleksines paslaugas visoms Molėtų rajono šeimoms, išgyvenančioms krizę (ne tik į socialinės rizikos šeimų apskaitą įrašytoms, bet ir kitoms šeimoms – pvz., turinčioms neįgalų šeimos narį, kenčiančioms nuo priklausomybių, daugiavaikėms šeimoms ir kt. šeimoms), įgalinant šeimą įveikti iškilusius sunkumus ir krizes bei padėti derinti šeimos ir darbo įsipareigojimus. 
Projekto metu numatoma vykdyti paslaugų šeimai organizavimą ir koordinavimą, potencialios tikslinės grupės informavimą, konsultavimą apie kompleksiškai teikiamas paslaugas šeimai, pozityvios tėvystės mokymus,  teikti psichosocialinę pagalbą, mediacijos paslaugas, šeimos įgūdžių ugdymą ir sociokultūrines, vaikų priežiūros paslaugas. 
Vykdomo projekto 75 procentus paslaugų turi teikti nevyriausybinės organizacijos, todėl partneriai buvo atrinkti, vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kompleksiškai teikiamų paslaugų šeimoms Molėtų rajono savivaldybėje projekto partnerių atrankos tvarkos aprašu, patvirtintu Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2016 m. gruodžio 15 d. įsakymu Nr.B6-1101. Projekto ,,Kompleksinės paslaugos šeimai Molėtų rajone“ partnerių vertinimo ir atrankos komisijos (toliau – Komisija) posėdis įvyko 2017 m. sausio 9 dieną (protokolas Nr. D26-2). Posėdžio metu Komisija projekto partneriais atrinko VšĮ „Skudutiškio akademija“, VšĮ universalus daugiafunkcinis centras „Kaimynystės namai“, asociacija „Sprendimai šiandien“. Atrinkti projekto partneriai projekto metu vykdys pozityvios tėvystės mokymus, teiks psichosocialinę pagalbą, šeimos įgūdžių ugdymo bei sociokultūrines paslaugas, šeimos meditacijos paslaugas ir mažamečių vaikų priežiūros paslaugas tėvams, dalyvaujantiems projekto veiklose. 
Įgyvendinant projektą veiks Bendruomeniniai šeimos namai, kurių funkciją atliks BĮ Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namai ir projekte dalyvaus kaip partneriai. 
Projekte numatoma, kad 130 asmenų gaus kompleksinės pagalbos paslaugas. Projektinės veiklos priemonėmis siekiama sujungti biudžetinių ir nevyriausybinių organizacijų potencialą šeimos gerovės labui, sukuriant efektyvų kompleksinių paslaugų teikimą šeimai Molėtų rajone. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12 dalis;

Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2016 m. kovo 10 d. įsakymu Nr. A1-133 „Dėl kompleksiškai teikiamų paslaugų šeimai 2016–2020 m. veiksmų plano patvirtinimo“ patvirtintas Kompleksiškai teikiamų paslaugų šeimai 2016–2020 m. veiksmų planas;


Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2016 m. liepos 15 d. įsakymo Nr. A1-364 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioritetas „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonė Nr. 08.4.1-ESFA-V- 416 „Kompleksinės paslaugos šeimai“ projektų finansavimo sąlygų aprašo 12, 13, 33 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. B1-62 redakcija), 8.1, 9.1 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – pateikus projekto paraišką bei gavus finansavimą Molėtų rajone bus sudarytos sąlygos šeimoms gauti kompleksiškai teikiamas paslaugas, užtikrinant jų prieinamumą bei siekiant įgalinti šeimą įveikti iškilusius sunkumus ir krizes. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas bei projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto vertė – 181 216,00 Eur;


Europos Sąjungos fondų parama – 100 proc. 

Projektų atranka bus atliekama valstybės planavimo būdu.

Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo ir/ar partnerio lėšų. Įgyvendinančiajai institucijai nustačius netinkamas išlaidas, jas nuosavomis lėšomis dengia pažeidimą padaręs projekto partneris. Projekto vykdytojo netinkamos išlaidos nesudarys daugiau nei 5 procentus nuo projekto vykdytojui skiriamų lėšų pagal patvirtintą projekto biudžetą.  

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų,  Socialinės paramos skyriai, kontroliuos BĮ Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namai. Planuojamas projekto įgyvendinimas per 2017–2020 metus.

