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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo ir didžiausio leistino valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus nustatymo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktu, 30 straipsnio 1 dalimi Savivaldybės administracijos direktorius siūlo Savivaldybės tarybai tvirtinti administracijos struktūrą ir nustatyti didžiausią leistiną valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičių  Savivaldybės administracijoje. 



Molėtų rajono savivaldybės taryba 2011 m. birželio 30 d.sprendimu Nr. B1-166 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės administracijos struktūros ir didžiausio leistino valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus“ nustatė didžiausią leistiną Molėtų rajono savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičių – 158, taip pat patvirtino administracijos struktūrą.


Šiuo metu pasikeitus faktinei situacijai, teisiniam reglamentavimui bei nebedirbant kai kuriems darbuotojams, būtina priimti sprendimą, kuris atitiktų šiandieninį poreikį bei teisinius reikalavimus.


Sprendimu siūloma sumažinti darbuotojų bei skyrių skaičių, optimizuoti ir racionaliai perskirstyti darbus tarp esančių darbuotojų. 


Siūloma sumažinti didžiausią leistiną Molėtų rajono savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių užmokestį iš savivaldybės biudžeto, pareigybių skaičių iki 150.


Taip pat siūloma sujungti Civilinės metrikacijos skyrių su Teisės skyriumi ir įsteigti Teisės ir civilinės metrikacijos skyrių. Sujungti Statybos ir vietinio ūkio skyrių su Žemės ūkio skyriumi ir įsteigti Statybos, žemės ir vietinio ūkio skyrių. Iš darbo atleidus Žemės ūkio skyriaus vedėją būtina perskirstyti funkcijas tarp esančių darbuotojų. Pagrindinės priežastys yra skyrių darbo optimizavimas, funkcijų perskirstymas esantiems darbuotojams. Skyriai, kuriuose dirba 2 žmonės yra neracionalūs, todėl siūlomas tokius skyrius sujungti.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 

Sprendimas priimamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir 30 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 8 straipsnio 5 dalimi, atsižvelgiant į administracijos direktoriaus siūlymą ir mero teikimą.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Optimizuotas administracijos padalinių darbas, perskirstytos skyrių tarnautojų funkcijos, mažesnės administravimo išlaidos.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 

Pakeisti tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, pareigybių aprašymus, skyrių nuostatus.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 

Lėšų poreikio nenumatoma.

6.Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija iki 2017 m. liepos 1 d.
