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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl privačios žemės sklypo pirkimo Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn ir žemės sklypo pirkimo sutarties sudarymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2017 m. kovo 30 d. priėmė sprendimą Nr. B1-45 „Dėl žemės sklypo pirkimo ir Pirkimo komisijos sudarymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pirkti neskelbiamų derybų būdu privačios žemės sklypą (unikalus numeris 6252-0005-0027), esantį Molėtų r. sav., Molėtų m., Ąžuolų g. 8, savivaldybės nuosavybėn.
Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. balandžio 11 d. įsakymu Nr. B6-274 „Dėl Žemės sklypo pirkimo komisijos sudarymo ir jos darbo reglamento patvirtinimo“ buvo sudaryta Žemės sklypo pirkimo komisija ir nustatyta užduotis. Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. balandžio 26 d. įsakymu Nr. B6-320 „Dėl Žemės sklypo pirkimo neskelbiamų derybų būdu sąlygų nustatymo“ buvo nustatytos Žemės sklypo pirkimo sąlygos.
Žemės sklypo pirkimo komisija įvykdė jai nustatytą užduotį, priėmė galutinį sprendimą dėl derybas laimėjusių kandidatų - Kazimiero Kęstučio Šaduikio ir Andriaus Giedraičio, pateikusių bendrą vieną paraišką, ir 2017 m. birželio 16 d. pateikė Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriui pirkimo ataskaitą. Suderėta 0,2589 ha kitos paskirties žemės sklypo (unikalus Nr. 6252-0005-0027), esančio Molėtų m., Ąžuolų g. 8, pirkimo kaina – 13000 eurų - atitiko nustatytą vertinimo kriterijų ir yra mažesnė už šio žemės sklypo vidutinę rinkos vertę – 14162 Eur, paskaičiuotą pagal žemės verčių zonų žemėlapius.
Žemės sklypas perkamas siekiant įgyvendinti savarankiškąją savivaldybės funkciją - kūno  kultūros ir sporto plėtojimą bei gyventojų poilsio organizavimą.
Parengto sprendimo projekto tikslas – pirkti iš Kazimiero Kęstučio Šaduikio ir Andriaus Giedraičio kitos paskirties 0,2589 ha žemės sklypą (unikalus Nr. 6252-0005-0027), esantį adresu: Molėtų r. sav., Molėtų m., Ąžuolų g. 8, už 13000 eurų.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 29 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas, 4 dalis, 48 straipsnio 1 dalis;

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 5 punktas;

Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimo arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimo arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, 59, 60 punktai; 
Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1 papunktis.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – nupirkusi žemės sklypą Savivaldybė turės galimybę įgyvendinti strateginius veiklos planus.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Administracijos direktorius per 20 darbo dienų nuo Savivaldybės tarybos sprendimo pirkti privačios žemės sklypą priėmimo su derybas laimėjusiu kandidatu suderins ir nustatys žemės sklypo pirkimo sutarties pasirašymo vietą, datą ir tikslų laiką. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
13000 Eur savivaldybės biudžeto lėšų.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
