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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projektų įgyvendinimui pagal 2014-2020 metų Europos sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 07.1.1-CPVA-R-905 „Miestų kompleksinė plėtra“


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – išpildyti būtinas projektų parengtumo sąlygas, nustatytas priemonės Nr. 07.1.1-CPVA-R-905 „Miestų kompleksinė plėtra“ finansavimo sąlygų apraše bei sudaryti sąlygas projektų įgyvendinimui.

Priemonės tikslas – sudaryti sąlygas gyventojų užimtumui didėti tikslinėse teritorijose, skatinti socialinę ir ekonominę plėtrą.
Projekto „Molėtų miesto J. Janonio g. gyvenamojo kvartalo viešosios infrastruktūros sutvarkymas“ įgyvendinimo metu numatoma sutvarkyti gyvenamojo kvartalo teritoriją, naujai įrengti paviršinio vandens nuvedimo ir lietaus surinkimo tinklus, sutvarkyti bendro naudojimo viešąsias erdves, įrengti stacionaraus sporto įrenginius, vaikų žaidimo aikšteles, kiemus ir pėsčiųjų takus su apšvietimo tinklais, įrengti lengvųjų automobilių parkavimo aikšteles.
Projekto „Molėtų miesto centrinės dalies kompleksinis sutvarkymas (I etapas)“ įgyvendinimo metu numatoma suformuoti Molėtų miesto aikštę kaip reprezentacinę ir poilsio erdvę, numatyti už komercinio pastato Vilniaus g. 42 esamos automobilių aikštelės perplanavimą, įrengiant pėsčiųjų zoną, įrengti lauko stiklines vitrinas su apšvietimu, keičiamų meno kūrinių ekspozicijai, numatyti reklaminį-informacinį stendą, įrengti komforto ir mažosios architektūros elementus (suoliukus, dviračių stovus, šiukšliadėžes), įrengti teritorijos ir visuomeninių pastatų apšvietimą, numatyti renginių vietą, nugriauti pastatą, kurio adresas P. Cvirkos g. 3, įrengti fontaną.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
            Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

            2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos  7 prioriteto „Kokybiško užimtumo ir dalyvavimo darbo rinkoje skatinimas“ 07.1.1-CPVA-R-905 priemonės „Miestų kompleksinė plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. spalio 23 d. įsakymu Nr. 1V-841 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 7 prioriteto „Kokybiško užimtumo ir dalyvavimo darbo rinkoje skatinimas“ 07.1.1-CPVA-R-905 priemonės „Miestų kompleksinė plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 31 ir 44.13 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas ir sutvarkytos viešosios erdvės Molėtų mieste. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas ir techninių dokumentų parengimas bei pateikimas Centrinei projektų valdymo agentūrai, projekto veiklų įgyvendinimo organizavimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto „Molėtų miesto J. Janonio g. gyvenamojo kvartalo viešosios infrastruktūros sutvarkymas“ biudžetas 144810,00 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 123088,00 Eur, valstybės biudžeto lėšos – 10861,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 10861,00 Eur.
            Planuojamas projekto „Molėtų miesto centrinės dalies kompleksinis sutvarkymas (I etapas)“ biudžetas – 1111982,69 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 700000,00 Eur, valstybės biudžeto lėšos – 61765,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 61765,00 Eur.

Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo lėšų.  

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Statybos ir žemės ūkio skyrius, Viešųjų pirkimų skyrius. 
            Projektą „Molėtų miesto J. Janonio g. gyvenamojo kvartalo viešosios infrastruktūros sutvarkymas“ planuojama įgyvendinti per 2017–2019 metus.
            Projektą „Molėtų miesto centrinės dalies kompleksinis sutvarkymas (I etapas)“ planuojama įgyvendinti per 2017–2020 metus.
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