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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projekto įgyvendinimui pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – išpildyti būtinas projekto parengtumo sąlygas, nustatytas priemonės Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“ finansavimo sąlygų apraše bei sudaryti sąlygas projekto įgyvendinimui.
Priemonės tikslas – padidinti visuomenės pasitenkinimą savivaldybių viešojo valdymo institucijų teikiamomis administracinėmis ir viešosiomis paslaugomis ir asmenų aptarnavimu, savivaldybėse įgyvendinant paslaugų teikimo ir (ar) asmenų aptarnavimo kokybei gerinti skirtas priemones. 

            Projektu siekiama gerinti Molėtų rajone gyvenančių asmenų aptarnavimo viešojo valdymo institucijose kokybę ir didinti teikiamų paslaugų prieinamumą visuomenei, Molėtų rajono savivaldybės administracijoje diegiant LEAN metodologiją. Paslaugų kokybės gerinimui pasirinkta LEAN kokybės vadybos sistema, kadangi į paslaugų gerinimą yra įtraukiami visi su paslaugos teikimo procesu susiję dalyviai. Taip pat, pasibaigus projekto veikloms, įstaigoje lieka LEAN metodika profesionaliai apmokyti asmenys, kurie tampa įstaigos konsultantais, paslaugų gerinimo ekspertais ir tolimesnis paslaugų gerinimas vykdomas pasitelkiant įstaigos žmogiškuosius išteklius.  

            Gerinant paslaugas, septynių LEAN metodų pagalba, bus optimizuojami Molėtų rajono savivaldybės administracijos paslaugų teikimo procesai, teikiamų paslaugų kokybė, sutrumpinant paslaugų teikimo laiką, atlikimo trukmę, teikimo sąnaudas, gerinant vidinius procesus, susijusius su paslaugos teikimu, mažinant administracinę naštą galutiniams naudos gavėjams. 

Projekto veiklos: Molėtų rajono savivaldybės administracijos teikiamų paslaugų vartotojų pasitenkinimo tyrimas; IT sistemų analizė; sisteminis LEAN metodologijos diegimas; mokomasis vizitas; Piliečių chartijos parengimas. 
            Molėtų rajone vienos svarbiausių ir daugiausiai paslaugos gavėjų dėmesio sulaukiančių savivaldos teikiamų paslaugų yra socialinės, švietimo ir verslo srities veiklos, todėl diegiant LEAN metodus bus skiriamas dėmesys šias paslaugas teikiančioms savivaldybei pavaldžioms įstaigoms. 

Projekto tikslinė grupė – asmenys, kurie naudojasi Molėtų rajono savivaldybės administracijos ir jai pavaldžių įstaigų teikiamomis socialinėmis, švietimo bei verslo paslaugomis.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
            Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

   2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 10 prioriteto „Visuomenės poreikius atitinkantis ir pažangus viešasis valdymas“ Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 priemonės „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2016 m. liepos 21 d. įsakymu Nr. 1V-509 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 10 prioriteto „Visuomenės poreikius atitinkantis ir pažangus viešasis valdymas“ Nr. 10.1.3-ESFA-R-920 priemonės „Paslaugų ir asmenų aptarnavimo kokybės gerinimas savivaldybėse“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 32 ir 48 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas ir pagerinta Molėtų rajone gyvenančių asmenų aptarnavimo viešojo valdymo institucijose kokybė ir padidintas teikiamų paslaugų prieinamumas visuomenei. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas ir dokumentų parengimas bei pateikimas Europos socialinio fondo agentūrai, projekto veiklų įgyvendinimo organizavimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto biudžetas 186665,00 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 158665,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 28000,00 Eur.

Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo lėšų.  

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracija. Projektą planuojama įgyvendinti per 2017–2019 metus.
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