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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. B1-88 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, rekonstravimo, taisymo (remonto), priežiūros ir saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 2017 metais objektų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
        Vadovaujantis 2017 m. balandžio 18 d. finansavimo sutarties Nr. S-280, sudarytos su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos, 8 punktu, yra teikiamas patikslinti objektų, 2017 metais finansuojamų iš Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Molėtų rajono savivaldybės vietiniams keliams ir gatvėms tiesti, taisyti ir prižiūrėti, sąrašas. Objektų sąrašas yra tikslinamas todėl, kad atlikus darbų ir paslaugų viešuosius pirkimus pasikeitė objektų vertės ir atsirado objektyvios aplinkybės patikslinti objektų prioritetus. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:
2017 m. balandžio 18 d. finansavimo sutarties Nr. S-280, sudarytos su Lietuvos automobilių kelių direkcija prie Susisiekimo ministerijos, 8 punktas;
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 27 d. sprendimas Nr. B1-88 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, rekonstravimo, taisymo (remonto), priežiūros ir saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 2017 metais objektų sąrašo patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Neigiamos pasekmės nenumatomos. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Vykdomi pirkimai darbams ir paslaugoms atlikti.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Numatomi objektai ir lėšų poreikis išdėstyti sprendimo priede.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai  

  Molėtų rajono savivaldybės administracija, viešuosius pirkimus laimėję rangovai. Darbai turi būti atlikti iki 2017 m. gruodžio 15 d.

