Projektas

PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
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DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGSĖJO 25 D. SPRENDIMO NR. T1-218 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NEREIKALINGU IR JO ĮTRAUKIMO Į PRIVATIZAVIMO OBJEKTŲ SĄRAŠĄ“ PAKEITIMO
2017 m. spalio 26 d. Nr. T1-

Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 25 d. sprendimo Nr. T1-218 „Dėl Plungės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu ir jo įtraukimo į privatizavimo objektų sąrašą“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1. Perduoti Savivaldybės bendrosios dalinės nuosavybės teise valdomo pastato – Administracinio pastato 54/100 dalį (registro įrašo Nr. 80/17934, unikalus Nr. 6880-0000-2015, pastatas pažymėtas plane 1B1p, pastato bendras plotas – 561,78 kv. m), esančio Dvaro g. 5, Šateikių k., Plungės r., kurio plotas – 303,36 kv. m, Plungės rajono savivaldybės administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise.“
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
Savivaldybės meras


          


SUDERINTA:
Administracijos direktorius A. Krauleidis
Vietos ūkio ir turto skyriaus vedėja Ž. Bieliauskienė
Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas

Sprendimą rengė Vietos ūkio ir turto skyriaus vyr. specialistė I. Daublienė
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS VIETOS ŪKIO IR TURTO SKYRUS 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGSĖJO 25 D. SPRENDIMO nR. T1-218 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NEREIKALINGU IR JO ĮTRAUKIMO Į  PRIVATIZAVIMO OBJEKTŲ SĄRAŠĄ“ PAKEITIMO“ 
2017 m. spalio 4 d. 

Plungė
1. Parengto teisės akto projekto tikslai - pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 25 d. sprendimo Nr. T1-218 „Dėl Plungės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu ir jo įtraukimo į privatizavimo objektų sąrašą“ 1 punktą.
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai.  
Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 25 d. sprendime Nr. T1-218 „Dėl Plungės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu ir jo įtraukimo į privatizavimo objektų sąrašą“ buvo įvardytos perduodamos patalpos. VĮ Registrų centre nuosavybė įregistruota tik dalimis, todėl sprendimas turi būti keičiamas.  

3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos). Sprendimui įgyvendinti lėšų nereikės.
4. Laukiami rezultatai. Nėra.
5. Kita svarbi informacija. Nėra.
6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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Vietos ūkio ir turto skyriaus specialistė
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