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Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:             

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimą Nr. T1-326 „Dėl Plungės rajono savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 25 d. sprendimo Nr. T1-155 „Dėl Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos patvirtinimo“ ir jį keitusių sprendimų pakeitimo“, Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos sudėtyje skiriant Jaunimo reikalų tarybos pirmininke Emiliją Zavadzkytę, o Modestą Šaltupį - Jaunimo reikalų tarybos nariu. 
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras




   
SUDERINTA:

Administracijos direktorius Gintaras Bagužis

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas Gintautas Rimeikis

Kalbos tvarkytojas Algirdas Eidukaitis

Juristas Vytautas Tumas

Sprendimą rengė Jaunimo reikalų koordinatorė Jurga Venckuvienė

ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GRUODŽIO 22 D. SPRENDIMO NR. T1-326 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. BIRŽELIO 25 D. SPRENDIMO NR. T1-155 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS PATVIRTINIMO“ IR JĮ KEITUSIŲ SPRENDIMOŲ PAKEITIMO“ PAKEITIMO
2017 m. gruodžio 11 d.

Plungė
1. Parengto teisės akto projekto tikslas - patvirtinti Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos sudėtį.
          2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Projektas parengtas atsižvelgiant į Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos 2017 m. spalio 13 d. posėdžio protokolą Nr. TK-72 „Dėl kandidatų į Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos pirmininkus rinkimu“.
Gautas Jaunimo reikalų tarybos pirmininko Modesto Šaltupio laiškas, kad jis nuo šios dienos traukiasi iš Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos pirmininko pareigų, nes  persikėlė gyventi į kitą miestą ir negalės tinkamai jų vykdyti. Modestas Šaltupis Jaunimo reikalų tarybos sudėtyje lieka. Todėl Jaunimo reikalų tarybos pirmininku išrenkamas daugiausiai balsų surinkęs Jaunimo reikalų tarybos narys iš jaunimo tarpo.

Diskutuota, kad dauguma Jaunimo reikalų tarybos narių šiais metais baigia bendrojo ugdymo mokyklas, kiti jau studijuoja ir tinkamai vadovauti Jaunimo reikalų tarybai neturės laiko. Nuspręsta, kad tinkamiausia kandidatūra į Jaunimo reikalų tarybos pirmininkus – Emilija Zavadskytė. 

Jaunimo reikalų tarybos nariai bendru sutarimu pritarė Emilijos Zavadskytės kandidatūrai.
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos). Papildomų lėšų nereikės. 
4. Laukiami rezultatai. Jaunimui atstovaus labiau suinteresuotas asmuo, kuriem geriau pažįstamos jaunimo problemos, poreikiai ir interesai. Turės galimybę efektyviau atstovauti savo rajono jaunimo politikai. 
5. Kita svarbi informacija. 

6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas
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