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SPRENDIMAS

DĖL SUTIKIMO SUTEIKTI ADRESĄ ĮMONĖS BUVEINEI

2017 m. gruodžio 21 d. Nr. T1 -

Plungė
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi ir Juridinių asmenų registro nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. lapkričio 12 d. nutarimu Nr. 1407 „Dėl Juridinių asmenų registro įsteigimo ir Juridinių asmenų registro nuostatų patvirtinimo“, 148.3 papunkčiu bei atsižvelgdama į Sia „Libau Consult“ 2017-12-06 prašymą Nr. AG-8491 „Dėl juridinio adreso projektui „Notus Windpark Plungė“ suteikimo“, Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Sutikti, kad planuojamai projekto „Notus Windpark Plungė“ įmonei būtų suteiktas buveinės registracijos adresas Plungės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančioje negyvenamoje patalpoje - Administracinėse patalpose (unikalus Nr. 6893-5001-5018:0011, registro Nr. 80/13592, pastato, kuriame yra patalpa, pažymėjimas plane 2B2p), esančioje Vytauto g. 7-14, Plungės m. 
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras


          


SUDERINTA:

Administracijos direktorius G. Bagužis   


Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis

Juristas V. Tumas

Sprendimą rengė Turto skyriaus vedėja Ž. Bieliauskienė
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

                                   TURTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL SUTIKIMO SUTEIKTI ADRESĄ ĮMONĖS BUVEINEI“

2017 m. gruodžio 8 d.

Plungė
1. Parengto teisės akto projekto tikslai ir uždaviniai.
Šio projekto tikslas – sutikti, kad projekto „Notus Windpark Plungė“ įmonei būtų suteiktas buveinės registracijos adresas Plungės rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančiose patalpose.
2. Teisės akto projekto esmė, parengimo priežastys.
Juridinių asmenų registro nuostatų 148.3 papunktyje nustatyta, kad, pasikeitus juridinio asmens, filialo ar atstovybės buveinei (išskyrus tradicines religines bendruomenes ar bendrijas), dokumentų ir duomenų teikėjas Juridinių asmenų registro tvarkytojui, be kitų dokumentų, pateikia rašytinį savininko arba bendraturčio sutikimą suteikti patalpas juridinio asmens, filialo ar atstovybės buveinei registruoti, jeigu juridinis asmuo nėra patalpų, suteikiamų juridinio asmens, filialo ar atstovybės buveinei registruoti, savininkas arba patalpos juridiniam asmeniui priklauso bendrosios nuosavybės teise.

3. Lėšų poreikis. Nereikės.
4. Laukiami rezultatai. Juridiniam asmeniui suteiktas buveinės adresas Plungėje užtikrins mokesčių mokėjimą ir sudarys geresnes bendradarbiavimo su Savivaldybe sąlygas. 
5. Kita svarbi informacija. Nėra.
6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas
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