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 Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu ir 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2018 m. balandžio 12 d. įsakymu Nr. V-91 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2018 metais“, Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Plungės rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams bei gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašu, patvirtintu Plungės rajono savivaldybės tarybos 2011 m. kovo 24 sprendimu Nr.T1-68 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Plungės rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams bei gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (2016 m. vasario 11 d. sprendimo Nr.T1-46 redakcija), Plungės rajono savivaldybės taryba               n u s p r e n d ž i a:
1. Paskirstyti 2018 metams Kelių priežiūros ir plėtros programos Plungės rajono savivaldybei skirtas lėšas (pridedama).

2. Įgalioti Savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti Finansavimo sutartis, tvirtinti, o prireikus - pakeisti ar papildyti darbų ir paslaugų objektų sąrašus.

3. Pavesti Plungės rajono savivaldybės administracijai vykdyti šių objektų darbų užsakovo funkcijas.

Savivaldybės meras              
SUDERINTA:

Administracijos direktoriaus pavaduotojas, pavaduojantis Administracijos direktorių Č. Kerpauskas

Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis

Juristas V. Tumas

Padalinio vadovas M. Čiuželis

Sprendimą rengė Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistė Asta Stankuvienė
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Plungė        
1. Projekto tikslai ir uždaviniai 
Sprendimo projekto tikslas – užtikrinti saugaus eismo sąlygas keliuose ir gatvėse. Gerinti visos Plungės rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių tinklo infrastruktūrą. Prižiūrėti, tiesti ir taisyti (remontuoti) vietinės reikšmės kelius ir gatves.

Sprendimo projekto uždavinys – Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos generalinio direktoriaus 2018 m. balandžio 12 d. įsakymu Nr. V-91 1 351 100 Eur. skirtas lėšas paskirstyti 11 seniūnijų, jų planuojamiems keliams ir gatvėms prižiūrėti, taisyti, rekonstruoti bei saugaus eismo sąlygoms užtikrinti. Lėšos skirstomos pagal 2011 m. kovo 24 sprendimu Nr.T1-68 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų Plungės rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams bei gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (2016 m. vasario 11 d. įsakymo Nr.T1-46 redakcija), patvirtintoje tvarkoje nustatytus kriterijus: 

Nuo visos gautos sumos paskirstomos:

· 50 procentų kapitalo investicijoms;

· 5 procentus skirti saugaus eismo priemonėms įgyvendinti;

- 10 procentų paskirstomi pagal poreikį:

- statybos techninių projektų rengimui ir projektų ekspertizei, statybos darbų kokybės kontrolei, techninei priežiūrai, keliams (gatvėms) ar kelių statiniams ir jų užimamai žemei inventorizuoti, apskaitai atlikti bei paliekamas lėšų rezervas (avarinėms situacijoms likviduoti);

Likusi suma:

· 50 proc. miesto seniūnijai ir 50 proc. kaimiškosioms seniūnijoms

· 50 proc. nuo seniūnijų teritorijose gyvenančių nuolatinių gyventojų skaičiaus 50 proc. pagal seniūnijai priklausančių kelių ir gatvių ilgį.

2. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai:
Teigiamas  poveikis  - paskirstytomis lėšomis bus galima pagerinti kelių bei gatvių būklę. Užtikrinti patogesnę ir saugesnę kelių infrastruktūrą Plungės rajono savivaldybės gyventojams.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta - neigiamų pasekmių nebus.

3. Kiti pagrindimai ir paaiškinimai:

Pateikiamas objektų sąrašas, kuriame nurodytos darbų apimtys yra orientacinės, sudarytos pagal seniūnijų pateiktus objektų sąrašuose pateiktus prioritetus. Prieš vykdant darbus iš numatytų objektų bus parengta kiekvienos seniūnijos darbų sąmata pagal skirtas lėšas. 

Sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Prašome pritarti teikiamam Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektui.
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