Projektas
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS

TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGPJŪČIO 14 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL LEIDIMO IŠNUOMOTI SAVIVALDYBEI PRIKLAUSANČIAS NEGYVENAMĄSIAS PATALPAS“ PAKEITIMO

2018 m. liepos 26 d. Nr.T1- 

Plungė
Atsižvelgdama į viešosios įstaigos Plungės rajono savivaldybės ligoninės 2018 m. liepos 16 d. gautą raštą Nr. AG-4309, Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugpjūčio 14 d. sprendimą Nr. T1-195 „Dėl leidimo išnuomoti Savivaldybei priklausančias negyvenamąsias patalpas“, jo 1 punkte papildomai įrašant išnuomojamų patalpų indeksus 3-6B (26,42 kv. m) ir 3-7K (22,53 kv. m) bei bendrą išnuomojamų patalpų plotą nurodant 110,43 kv. m.
Savivaldybės meras



                                                             
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TURTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS 

PRIE PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS  SPRENDIMO PROJEKTO 

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGPJŪČIO 14 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL LEIDIMO IŠNUOMOTI SAVIVALDYBEI PRIKLAUSANČIAS NEGYVENAMĄSIAS PATALPAS“ PAKEITIMO“
2018 m. liepos 18 d.

Plungė

            1. Parengto teisės akto projekto tikslai – pagal viešosios įstaigos Plungės rajono savivaldybės ligoninės 2018 m. liepos 16 d. gautą raštą Nr. AG-4309 patikslinti priimtą Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014-08-14 sprendimą Nr.T1-195. 
           2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai.

Prašyme paminėtose patalpose šiuo metu yra atliekamas kapitalinis remontas pagal projektą „VšĮ Plungės rajono savivaldybės ligoninės poliklinikos pastato, J. T. Vaižganto g. 91, Plungė, kapitalinis remontas“. Prašomų išnuomoti patalpų remontą užbaigs TRATC-as savo lėšomis. Nuomos sutartis galioja iki 2022 m. spalio 1 d. Nuomos kaina – 1,59 Eur (be PVM) per mėnesį.
           3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).

Nereikės.
4. Laukiami rezultatai. Ekonomiškiau naudojamas turtas.
5. Kita svarbi informacija.  Nėra.

6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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