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PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-60 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ VADOVŲ DARBO APMOKĖJIMO SISTEMOS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m. rugsėjo 27 d. Nr. T1-
Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos, patvirtintos Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T1-60 „Dėl Plungės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos patvirtinimo“, 9.1, 13, 21, 22, 22.4  punktus ir išdėstyti juos nauja redakcija:
„9.1. švietimo įstaigų - pagal Įstatymo 5 priedą, atsižvelgiant į mokykloje ugdomų mokinių arba grupių skaičių, ir pedagoginio darbo stažą. Pastovioji dalis gali būti didinama: 

9.1.1. jeigu įstaigoje yra skyrius, kuriame vykdoma pagrindinio ugdymo programa – iki 20 procentų;

9.1.2. jeigu bendrojo ugdymo mokykloje vykdoma ikimokyklinio ugdymo programa - iki 20 procentų.“ 

„13. Pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientas nustatomas iš naujo pasikeitus darbuotojų pareigybių skaičiui, jei dėl to keičiasi savivaldybių įstaigų grupė, vadovaujamo darbo patirčiai švietimo vadovų – mokinių skaičiui, pedagoginio darbo stažui, veiklos sudėtingumui, ar nustačius, kad įstaigos vadovo pareiginė alga (pastovioji dalis kartu su kintamąja dalimi) viršija praėjusio ketvirčio biudžetinės įstaigos darbuotojų 5 vidutinius pareiginių algų (pastoviųjų dalių kartu su kintamosiomis dalimis) dydžius.“ 
„21. Kiekvienais metais iki gruodžio 31 d. įstaigų vadovai pateikia Savivaldybės merui su atitinkamu Savivaldybės administracijos padaliniu suderintą įstaigos veiklos planą. Kiekvienais metais iki sausio 31 dienos (švietimo įstaigų vadovams - iki kovo 1 d.)  Savivaldybės meras, atsižvelgdamas į metinio veiklos plano priemones, Įstaigų vadovams, dirbantiems pagal darbo sutartis, nustato metines užduotis, susijusias su biudžetinių įstaigų metinio veiklos plano priemonėmis arba susijusias su metinio veiklos plano priemonėmis ir su biudžetinės įstaigos vidaus administravimu bei veiklos efektyvumo didinimu, siektinus rezultatus ir jų vertinimo rodiklius. Priėmus į pareigas Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai nustatomi per vieną mėnesį nuo jo priėmimo į pareigas dienos. Jeigu Įstaigos vadovas, dirbantis pagal darbo sutartį, priimamas į pareigas naujai ketverių metų kadencijai, švietimo įstaigos vadovas – penkerių metų kadencijai, iki einamųjų metų pabaigos jam galioja einamųjų metų pradžioje nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai. Jeigu, priėmus į pareigas Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, iki einamųjų metų pabaigos lieka mažiau kaip 6 mėnesiai, Įstaigos vadovui, dirbančiam pagal darbo sutartį, metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai nustatomi iki kitų metų sausio 31 dienos. Prireikus nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai einamaisiais metais gali būti vieną kartą pakeisti arba papildyti, bet ne vėliau kaip iki liepos 1 dienos. Įstaigų vadovams nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai skelbiami Plungės rajono savivaldybės ir biudžetinės įstaigos, kurioje eina pareigas vadovas, interneto svetainėse. Savivaldybės mero potvarkių projektus dėl  metinių užduočių, siektinų rezultatų ir jų vertinimo rodiklių nustatymo rengia Savivaldybės administracijos padalinio vedėjas (specialistas), koordinuojantis įstaigos veiklą“. 
„22. Kiekvienais metais iki sausio 31 dienos (švietimo įstaigų vadovams - iki kovo 1 d.)  Savivaldybės meras įvertina Įstaigų vadovų, dirbančių pagal darbo sutartis (išskyrus Įstaigų vadovus, dirbančius pagal darbo sutartis, kurie buvo priimti į pareigas praėjusiais metais, iki metų pabaigos likus mažiau negu 6 mėnesiams), praėjusių metų veiklą pagal nustatytas metines užduotis, siektinus rezultatus ir jų vertinimo rodiklius. Plungės rajono savivaldybės meras kartu su biudžetinės įstaigos darbuotojų atstovavimą įgyvendinančiais asmenimis, o mokyklos vadovo – su mokyklos taryba, įvertina Įstaigos vadovo, dirbančio pagal darbo sutartį, praėjusių metų veiklą labai gerai, gerai, patenkinamai  ar  nepatenkinamai:“
„22.4. nepatenkinamai, - biudžetinės įstaigos vadovui, išskyrus mokyklos vadovą, vieneriems metams nustato nuo 5 iki 10 procentų mažesnį pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientą, tačiau ne mažesnį nei Įstatymo 1 priede tai pareigybei pagal vadovaujamo darbo patirtį nustatytas minimalus koeficientas; mokyklos vadovui vieniems metams nustato mažesnį pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientą, tačiau ne mažesnį, negu Įstatymo 5 priede tai pareigybei pagal mokykloje ugdomų mokinių skaičių ir pedagoginį darbo stažą numatytas minimalus pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientas. Jeigu Įstaigos vadovo, dirbančio pagal darbo sutartį, metinė veikla įvertinama nepatenkinamai 2 metus iš eilės, Savivaldybės meras (ne švietimo įstaigų vadovų), Savivaldybės taryba (švietimo įstaigų vadovų) priima sprendimą Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, atleisti iš pareigų ir nutraukia su juo sudarytą darbo sutartį per 10 darbo dienų nuo paskutinio kasmetinio veiklos vertinimo, neišmokant jam išeitinės išmokos.“
2. Šio sprendimo nuostatas taikyti nuo rugsėjo 1 d.
Savivaldybės meras
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Administracijos direktorius G.Bagužis
Skyriaus vedėjas G. Rimeikis

Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis

Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas 
Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja D.Mažeikienė

Sprendimo projektą rengė Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Birutė Brogienė 
Lyginamasis variantas
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Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos, patvirtintos darbo apmokėjimo sistemos tarybos  2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T1-60 „Dėl Plungės rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų vadovų darbo apmokėjimo sistemos patvirtinimo“, 9.1,  13,  21,  22, 22.4  punktus ir išdėstyti juos nauja redakcija:

„9.1. švietimo įstaigų - pagal Įstatymo 5 priedą, atsižvelgiant į mokykloje ugdomų mokinių arba grupių skaičių, ir pedagoginio darbo stažą bei turimą vadybinę kvalifikacinę kategoriją“. Pastovioji dalis gali būti didinama: 
9.1.1. jeigu įstaigoje yra pagrindinio ugdymo skyrius – iki 20 procentų;

9.1.2. jeigu bendrojo ugdymo mokykloje vykdoma ikimokyklinio ugdymo programa -  iki 20 procentų.
„13. Pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientas nustatomas iš naujo pasikeitus darbuotojų pareigybių skaičiui, jei dėl to keičiasi savivaldybių įstaigų grupė, vadovaujamo darbo patirčiai švietimo vadovų – mokinių skaičiui, pedagoginio darbo stažui, veiklos sudėtingumui ar nustačius, kad įstaigos vadovo pareiginė alga (pastovioji dalis kartu su kintamąja dalimi) viršija praėjusio ketvirčio biudžetinės įstaigos darbuotojų 5 vidutinius pareiginių algų (pastoviųjų dalių kartu su kintamosiomis dalimis) dydžius.“

„21. Kiekvienais metais iki gruodžio 31 d., įstaigų vadovai pateikia Savivaldybės merui suderintą su atitinkamu Savivaldybės administracijos padaliniu įstaigos veiklos planą. Kiekvienais metais iki sausio 31 dienos (švietimo įstaigų vadovams iki kovo 1 d.)  Savivaldybės meras, atsižvelgdamas į metinio veiklos plano priemones, Įstaigų vadovams, dirbantiems pagal darbo sutartis, nustato metines užduotis, susijusias su biudžetinių įstaigų metinio veiklos plano priemonėmis arba susijusias su metinio veiklos plano priemonėmis ir su biudžetinės įstaigos vidaus administravimu bei veiklos efektyvumo didinimu, siektinus rezultatus ir jų vertinimo rodiklius. Priėmus į pareigas Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai nustatomi per vieną mėnesį nuo jo priėmimo į pareigas dienos. Jeigu Įstaigos vadovas, dirbantis pagal darbo sutartį, priimamas į pareigas naujai ketverių metų kadencijai, švietimo įstaigos vadovas – penkerių metų kadencijai, iki einamųjų metų pabaigos jam galioja einamųjų metų pradžioje nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai. Jeigu, priėmus į pareigas Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, iki einamųjų metų pabaigos lieka mažiau kaip 6 mėnesiai, Įstaigos vadovui, dirbančiam pagal darbo sutartį, metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai nustatomi iki kitų metų sausio 31 dienos. Prireikus nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai einamaisiais metais gali būti vieną kartą pakeisti arba papildyti, bet ne vėliau kaip iki liepos 1 dienos. Įstaigų vadovams nustatytos metinės užduotys, siektini rezultatai ir jų vertinimo rodikliai skelbiami Plungės rajono savivaldybės ir biudžetinės įstaigos, kurioje eina pareigas vadovas, interneto svetainėje. Savivaldybės mero potvarkių projektus dėl  metinių užduočių, siektinų rezultatų ir jų vertinimo rodiklių nustatymo rengia Savivaldybės administracijos padalinio vedėjas (specialistas), koordinuojantis įstaigos veiklą“. 

„22. Kiekvienais metais iki sausio 31 dienos (švietimo įstaigų vadovams iki kovo 1 d.)  Savivaldybės meras įvertina įstaigų vadovų, dirbančių pagal darbo sutartis (išskyrus Įstaigų vadovus, dirbančius pagal darbo sutartis, kurie buvo priimti į pareigas praėjusiais metais, iki metų pabaigos likus mažiau negu 6 mėnesiams), praėjusių metų veiklą pagal nustatytas metines užduotis, siektinus rezultatus ir jų vertinimo rodiklius. Plungės rajono savivaldybės meras kartu su biudžetinės įstaigos darbuotojų atstovavimą įgyvendinančiais asmenimis, o mokyklos vadovo – su mokyklos taryba, įvertina Įstaigos vadovo, dirbančio pagal darbo sutartį, praėjusių metų veiklą veikla, gali būti vertinama labai gerai, gerai, patenkinamai  ar  nepatenkinamai:“
„22.4. nepatenkinamai, - biudžetinės įstaigos vadovui, išskyrus mokyklos vadovą, vieneriems metams nustato 5 iki 10 procentų mažesnį pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientą, tačiau ne mažesnį nei Įstatymo 1 priede tai pareigybei pagal vadovaujamo darbo patirtį nustatytas minimalus koeficientas, mokyklos vadovui vieniems metams nustato mažesnį pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientą, tačiau ne mažesnį, negu įstatymo 5 priede tai pareigybei pagal mokykloje ugdomų mokinių skaičių ir pedagoginį darbo stažą numatytas minimalus pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientas Jeigu Įstaigos vadovo, dirbančio pagal darbo sutartį, metinė veikla įvertinama nepatenkinamai 2 metus iš eilės, Savivaldybės meras (ne švietimo įstaigų vadovų), Savivaldybės taryba (švietimo įstaigų vadovų) priima sprendimą Įstaigos vadovą, dirbantį pagal darbo sutartį, atleisti iš pareigų ir nutraukia su juo sudarytą darbo sutartį per 10 darbo dienų nuo paskutinio kasmetinio veiklos vertinimo, neišmokant jam išeitinės išmokos.“
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-60 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINIŲ ĮSTAIGŲ VADOVŲ DARBO APMOKĖJIMO SISTEMOS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“

2018 m. rugsėjo 7 d.

Plungė
1. Parengto teisės akto projekto tikslas – pasikeitus Švietimo įstaigų vadovų darbo apmokėjimo įstatymo nuostatoms, reikalinga papildyti esamą tarybos sprendimą. 
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Pagal  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo 2018-06-29 įstatymo Nr, XIII-198 2, 3, 4, 7, 8, 14, 17 straipsnių ir 5 priedo pakeitimo įstatymą atsiranda apmokėjimo tvarkoje pakeitimų dėl vadovų kadencijų, vertinimo, nuo kitų metų įvedama kintamoji dalis. 
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos). Nereikia
4. Laukiami rezultatai. Tarybos sprendimas atitiks galiojančius teisės aktus.

5. Kita svarbi informacija. 

6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
	Sritys
	Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai

	
	Teigiamas poveikis
	Neigiamas poveikis

	Ekonomikai
	
	nenumatomas

	Finansams
	
	nenumatomas

	Socialinei aplinkai
	
	nenumatomas

	Viešajam administravimui
	
	nenumatomas

	Teisinei sistemai
	
	nenumatomas

	Kriminogeninei situacijai
	Korupcijai įtakos neturės
	nenumatomas

	Aplinkai
	
	nenumatomas

	Administracinei naštai
	
	nenumatomas

	Regiono plėtrai
	
	nenumatomas

	Kitoms sritims, asmenims ar jų grupėms
	
	nenumatomas


* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.

Rengėja

                                 

vyr. specialistė        




     Birutė Brogienė
