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DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. GRUODŽIO 23 D. SPRENDIMO NR. T1-296 „DĖL SOCIALINIŲ PASLAUGŲ TEIKIMO SOCIALINĖS RIZIKO ŠEIMOMS, AUGINANČIOMS  VAIKUS, TVARKOS  PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2018 m. rugsėjo 27 d. Nr. T1-

Plungė
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. birželio 19 d. įsakymo Nr. A1-296 „Dėl Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2006 m. liepos 28 d. įsakymo Nr. A1-212 „Dėl Socialinės rizikos šeimų, auginančių vaikus, apskaitos savivaldybės vaiko teisių apsaugos tarnyboje (skyriuje) tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“ 1 punktu, Plungės rajono savivaldybės taryba          n u s p r e n d ž i a:

Pripažinti netekusiu galios Plungės rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 23 d. sprendimą Nr. T1-296 „Dėl Socialinių paslaugų teikimo socialinės rizikos šeimoms, auginančioms vaikus, tvarkos patvirtinimo“ ir jį keitusius sprendimus. 

Savivaldybės meras 
SUDERINTA:

Administracijos direktorius  


G. Bagužis
Kalbos tvarkytojas  



  A. Eidukaitis       

Juristas




  V. Tumas
Rengė Socialinės paramos skyriaus vedėja                 
                    G. Vasylienė 
SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO PROJEKTO 

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2010 M. GRUODŽIO 23 D. SPRENDIMO NR. T1-296 „DĖL SOCIALINIŲ PASLAUGŲ TEIKIMO SOCIALINĖS RIZIKO ŠEIMOMS, AUGINANČIOMS  VAIKUS, TVARKOS  PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS

2018 m. rugsėjo 4 d.
Plungė
 
1. Parengto teisės akto projekto tikslai. 
 
 Šiuo sprendimo projektu siūloma pripažinti netekusiu galios Plungės rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio  23 d. sprendimą Nr. T1-296, kuriuo buvo patvirtinta Socialinių paslaugų teikimo socialinės rizikos šeimoms, auginančioms vaikus, tvarka.
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 


   Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministras  2018 m. birželio 19 d. įsakymu Nr. A1- 296 „Dėl Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro  2006 m.  liepos 28 d. įsakymo Nr. A1- 212 „Dėl Socialinės rizikos šeimų, auginančių vaikus, apskaitos savivaldybės vaiko teisių apsaugos tarnyboje (skyriuje) tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“  panaikino Socialinės rizikos šeimų, auginančių vaikus, sąrašo sudarymo tvarką.

 Kadangi Savivaldybės administracijos struktūroje neliko Vaiko teisių apsaugos skyriaus, panaikinta „Socialinės rizikos šeimų“ sąvoka, todėl tikslinga naikinti minėtą Savivaldybės tarybos sprendimą.

3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).
Lėšų nereikės.

4. Laukiami rezultatai. 

  Šiuo klausimu priimtas naujas teisės aktas - Atvejo vadybos tvarkos aprašas, kurio pagrindu bus rengiama nauja darbo su šeimomis organizavimo, informacijos teikimo  bei dokumentų kaupimo Savivaldybės administracijoje tvarka.


5. Kita svarbi informacija
Socialinės paramos skyriaus vedėja

                           Genovaitė Vasylienė
                                     
