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Projektas

	PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS                

TARYBA

	SPRENDIMAS


DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 29 D. SPRENDIMO nR.t1-53 „DĖL GLOBOS CENTRO IR VAIKO BUDINČIO GLOBOTOJO VEIKLOS ORGANIZAVIMO PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖJE TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2018 m.  rugsėjo 27 d. Nr.T1- 
Plungė

Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Globos centro ir vaiko budinčio globotojo veiklos organizavimo  Plungės rajono savivaldybėje tvarkos aprašą, patvirtintą Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T1-53 „Dėl Globos centro ir vaiko budinčio globotojo veiklos organizavimo  Plungės rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Pakeisti 10.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„10.2. siekiant suteikti laikiną atokvėpį kitiems budintiems globotojams, socialiniams globėjams, globėjams giminaičiams, šeimynos dalyviams (iki 1 mėnesio per kalendorinius metus, išimtiniais atvejais, pvz., susirgus kitam budinčiam globotojui, mirus artimajam – iki 3 mėnesių).“
2. Pakeisti 10.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„10.3. tol, kol baigsis vaiko laikinoji globa (rūpyba) ir vaikas bus grąžintas biologiniams tėvams ar jam bus nustatyta nuolatinė globa (rūpyba), ar jis bus įvaikintas.“
3. Pakeisti 14.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„14.2. siekdamas suteikti laikiną atokvėpį kitiems socialiniams globėjams, globėjams giminaičiams, budintiems globotojams, šeimynos dalyviams (iki 1 mėnesio per kalendorinius metus, išimtiniais atvejais, pvz., susirgus kitam socialiniam globėjui, mirus artimajam – iki 3 mėnesių).“
4. Pakeisti 14.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„14.3. tol, kol baigsis vaiko laikinoji globa (rūpyba) ir jis bus grąžintas biologiniams tėvams, jam bus nustatyta nuolatinė globa (rūpyba) ar jis bus įvaikintas.“
5. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip:

„17. Socialinis globėjas (išskyrus atvejus, kai globoja (rūpinasi) vaikais, kuriems nustatyta nuolatinė globa (rūpyba), papildomai gali būti įdarbintas Globos centre, Globos centrui sudarant su juo darbo sutartį. Socialinis globėjas negali teikti sau paslaugų ar būti savo globos koordinatoriumi. Socialinis globėjas gali vykdyti veiklą ir pagal individualios veiklos pažymėjimą, prižiūrėdamas, globodamas (berūpindamas) vaikus pagal Globos centro ir socialinio globėjo sudarytą tarpusavio bendradarbiavimo ir paslaugų teikimo sutartį.“
6. Pakeisti 29.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„29.1. kartu su socialiniu globėju sudaro individualios pagalbos vaikui planą (jei vaikui nustatyta nuolatinė globa (rūpyba), individualios pagalbos vaikui planas sudaromas tik esant intensyvios pagalbos poreikiui arba bendru globos koordinatoriaus ir socialinio globėjo sutarimu).“

7. Pakeisti 29.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„29.2. reguliariai teikia individualias konsultacijas socialiniam globėjui ne rečiau kaip vieną kartą per tris savaites (kriziniais atvejais – ne rečiau kaip 1–2 kartus per savaitę), o jei vaikui nustatyta nuolatinė globa (rūpyba) – ne rečiau kaip 1 kartą per mėnesį. Esant poreikiui individualios konsultacijos gali būti organizuojamas dažniau.“
8. Pakeisti 38 punktą ir jį išdėstyti taip:

„38. Specialistai, teikdami intensyvią pagalbą, derina savo veiksmus, konsultuoja budinčius globotojus, socialinius globėjus, globėjus giminaičius, šeimynos dalyvius, įtėvius ne rečiau kaip 1–2 kartus per savaitę. Esant poreikiui individualios konsultacijos gali būti organizuojamos dažniau ar derinamos su kitų specialistų teikiama pagalba, atsižvelgiant į individualius budinčio globotojo, socialinio globėjo, globėjo giminaičio, šeimynos dalyvio, įtėvio ir (ar) vaiko, įvaikio poreikius.“
9. Pakeisti 54 punktą ir jį išdėstyti taip:

„54. Vaiko, kuriam reikalinga globa (rūpyba), bet laikinoji globa (rūpyba) dar nenustatyta, išlaikymo Budinčio globotojo, socialinio globėjo šeimoje, kol bus nustatyta laikinoji globa (rūpyba), neįgalaus vaiko priežiūros socialinio globėjo šeimoje, siekiant suteikti laikiną atokvėpį vaiko tėvams, globėjams (rūpintojams), išlaidas finansuoja Savivaldybė ir moka 0,3 BSI  dydžio pagalbos pinigus už vaiko faktiškai gyventą dieną budinčio globotojo šeimoje.“

10. Papildyti Aprašą nauju 55*  punktu ir jį išdėstyti taip:

„55* Globos centrui rekomenduojama atlikti specializuotus vidinius veiklos ir paslaugų kokybės įsivertinimus pagal Europos socialinių paslaugų kokybės sertifikavimo sistemą (EQUASS) ar kitą sertifikuotą viešųjų paslaugų kokybės sistemą, kuri padėtų jam įvertinti savo veiklos rezultatus, efektyvumą, numatyti veiklos tobulinimo tikslus, kryptis ir taip užtikrinti paslaugų kokybę bei socialinių paslaugų gavėjų pasitenkinimą teikiamomis paslaugomis.“
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PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 29 D. SPRENDIMO nR.t1-53 „DĖL GLOBOS CENTRO IR VAIKO BUDINČIO GLOBOTOJO VEIKLOS ORGANIZAVIMO PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖJE TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“

2018 m. rugsėjo 6 d.
Plungė
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Sprendimo projekto tikslas –   patikslinti Globos centro ir vaiko budinčio globotojo veiklos organizavimo Plungės rajono savivaldybėje tvarkos aprašą, patvirtintą  Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. T1-53 „Dėl Globos centro ir vaiko budinčio globotojo veiklos organizavimo  Plungės rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas.
 
Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministras 2018 m. balandžio 10 d. įsakymu Nr. A1-151 „Dėl  Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. sausio 19 d. įsakymo Nr. A1-28 „Dėl Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos priežiūros organizavimo ir kokybės priežiūros tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“  pakeitė Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos priežiūros organizavimo ir kokybės priežiūros tvarkos aprašą ir  patikslino 9, 17, 38, 48 punktus, 10.2,  10.3,  14.2,  14.3 29.1,  29.2  papunkčius bei papildė nauju 56 punktu. Remiantis šiuo įsakymu atliekami Aprašo pakeitimai.
Aprašo 54 punktas papildomas žodžiais „...ir moka 0,3 BSI  dydžio pagalbos pinigus už vaiko faktiškai gyventą dieną budinčio globotojo šeimoje“, nes siekiama kompensuoti Budinčiam globotojui negautas lėšas už apgyvendintą vaiką per laikotarpį  nuo apgyvendinimo dienos iki kol bus nustatyta jam laikinoji globa (vidutiniškai 10-12 dienų), nes tuo metu, vadovaujantis Išmokų vaikams įstatymo nuostatomis, nemokama vaiko globos (rūpybos) išmoka, globos (rūpybos) išmokos tikslinis priedas ir išmoka vaikui.


3. Kokių rezultatų laukiama.

 Sprendimo projektu siūloma Budinčiam globotojui  papildomai mokėti pagalbos pinigus už kiekvieną dieną nuo vaiko apgyvendinimo iki trumpalaikės globos vaikui nustatymo dienos (Administracijos direktoriaus įsakymu) po 0,3BSĮ (11,4 euro).
4. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti.

           Priėmus šį sprendimą, už kiekvieną apgyvendintą vaiką būtų išmokama 125 eurai, kurie būtų apskaitomi kaip  pagalbos pinigų mokėjimas..
5. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 

    Budinčiam globotojui bus mokamos išmokos nuo vaiko apgyvendinimo dienos.

Vedėja 






                    Genovaitė  Vasylienė
