Projektas
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-172 ,,DĖL PRITARIMO SAVIVALDYBĖS DALYVAVIMUI PROJEKTE „ŽYDŲ PĖDSAKAIS PLUNGĖS IR KRETINGOS RAJONUOSE“ IR LĖŠŲ SKYRIMO“ PAKEITIMO

2018 m. spalio 25 d. Nr. T1- 
Plungė

Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 26 d. sprendime Nr. T1-172 „Dėl pritarimo Savivaldybės dalyvavimui projekte „Žydų pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“ ir lėšų skyrimo“ (toliau – sprendimas) nurodytą projekto pavadinimą ir visą sprendimo pavadinimą išdėstyti taip: „Dėl pritarimo Savivaldybės dalyvavimui projekte „Žydų tautos pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“ ir lėšų skyrimo“.
2. Pakeisti sprendimo 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Pritarti Plungės rajono savivaldybės dalyvavimui projekte „Žydų tautos pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“ (toliau – Projektas), teikiamam finansavimui gauti pagal 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų Investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 priemonę „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e. rinkodara“.


Savivaldybės meras			          		
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Sprendimą rengė 
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vyr. specialistė Ingrida Stanienė


STRATEGINIO PLANAVIMO IR INVESTICIJŲ SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 
„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-172 ,,DĖL PRITARIMO SAVIVALDYBĖS DALYVAVIMUI PROJEKTE „ŽYDŲ PĖDSAKAIS PLUNGĖS IR KRETINGOS RAJONUOSE“ IR LĖŠŲ SKYRIMO“ PAKEITIMO

2018 m. spalio 8 d.
Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslai. 
Šio sprendimo tikslas – patikslinti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 26 d. sprendimo Nr. T1-172 „Dėl pritarimo Savivaldybės dalyvavimui projekte „Žydų pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“ ir lėšų skyrimo“ pavadinimą ir 1 punktą.
           2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 
Projekto esmė. 
Plungės rajono savivaldybės administracija tikslina Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 26 d. sprendimo Nr. T1-172 „Dėl pritarimo Savivaldybės dalyvavimui projekte „Žydų pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“ ir lėšų skyrimo“ pavadinimą ir 1 punktą dėl techninės klaidos. 
           3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).Nėra.
4. Laukiami rezultatai.
Patvirtinus Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus patikslintas projekto pavadinimas „Žydų tautos pėdsakais Plungės ir Kretingos rajonuose“.
5. Kita svarbi informacija (gali būti nurodomos kitos galimos projekto ir (ar) jo įgyvendinimo alternatyvos, taip pat jų poveikio įvertinimas; nurodoma, kokios institucijos būtų atsakingos už jo atlikimą, kokie duomenys turėtų būti renkami, siekiant vėliau įvertinti, ar buvo pasiektas projekto tikslas; nurodoma, ar buvo konsultuotasi su visuomene, apibendrinami konsultavimosi rezultatai (nurodoma, su kokiomis suinteresuotomis grupėmis buvo konsultuotasi, ar atsižvelgta į suinteresuotų grupių pateiktus siūlymus, kiek į juos atsižvelgta) ir kita.). 
Nėra.
6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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