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INFORMUOJAME APIE ŽEMAIČIŲ DAILĖS MUZIEJAUS IŠNAGRINĖTĄ KREIPIMĄSI



Viešoji įstaiga Centrinė projektų valdymo agentūra (toliau – CPVA), vykdydama Lietuvos Respublikos Vyriausybės kanclerio 2018 m. rugsėjo 14 d. raštu Nr. S-3064 gautą pavedimą (toliau – Pavedimas), teikia atsakymus į Žemaičių dailės muziejaus (toliau – Pareiškėjas) 2018 m. rugsėjo 11 d. rašte Nr. 1-112 (toliau – Raštas) keliamus klausimus dėl šiuo metu CPVA vertinamos paraiškos dėl projekto Nr. 05.4.1-CPVA-K-303-02-0006 „Mykolo Oginskio rūmų rekonstravimo ir pritaikymo Žemaičių dailės muziejui baigiamieji darbai“ finansavimo (toliau – Paraiška).  
Dėl Apraše[footnoteRef:1] nustatytų reikalavimų, turinčių įtakos Paraiškos vertinimui   [1:  Patvirtinta Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2016 m. gruodžio 6 d. įsakymu Nr. ĮV-943 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ Nr. 05.4.1-CPVA-K-303 priemonės „Aktualizuoti viešąjį ir privatų kultūros paveldą“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“ ] 

Aprašo 29.3.3 papunktyje nustatyta, kad „pareiškėjas privalo turėti leidimą atlikti kultūros paveldo objekto ar kultūros paveldo statinio tvarkybos darbus, išduotą vadovaujantis Paveldo tvarkybos reglamento PTR 3.04.01:2014 „Leidimų atlikti tvarkybos darbus išdavimo taisyklės“, patvirtinto Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2005 m. balandžio 19 d. įsakymu Nr. ĮV-155 „Dėl Paveldo tvarkybos reglamento PTR 3.04.01:2014 „Leidimų atlikti tvarkybos darbus išdavimo taisyklės“ patvirtinimo“, nustatyta tvarka“. 
Vadovaujantis Aprašo 57.8 papunkčiu, pareiškėjas kartu su paraiška turi pateikti „leidimo atlikti kultūros paveldo objekto ar kultūros paveldo statinio tvarkybos darbus išduoto vadovaujantis Paveldo tvarkybos reglamento PTR 3.04.01:2014 „Leidimų atlikti tvarkybos darbus išdavimo taisyklės“ nustatyta tvarka, kopiją“.
Vadovaujantis Aprašo 66 punktu, „paraiška atmetama, kai pareiškėjas nepateikia Aprašo 57.7–57.10 papunkčiuose nurodytų dokumentų,  išduotų atsakingų institucijų iki kvietimo teikti paraiškas skelbime nustatyto termino paskutinės dienos“. 
Kvietimo teikti paraiškas skelbime nustatyta paraiškų pateikimo termino paskutinė diena – 2018 m. birželio 8 d. 
Dėl Paraiškos vertinimo eigos 
Paraiškoje numatyta atlikti tvarkomuosius statybos ir tvarkomuosius paveldosaugos darbus pagal Baigiamųjų projektavimo darbų projektą, kuriame  yra suprojektuoti tvarkomieji paveldosaugos darbai ir kuriems turi būti gautas Kultūros paveldo departamento leidimas.
Atsižvelgiant į tai, kad kartu su paraiška nebuvo pateiktas Kultūros paveldo departamento leidimas vykdyti tvarkomuosius paveldosaugos darbus pagal Baigiamųjų projektavimo darbų projektą, CPVA 2018 m. liepos 19 d. raštu Nr. 2018/2-4319 kreipėsi į Pareiškėją su prašymu pateikti trūkstamus dokumentus, kurie turėjo būti išduoti iki 2018 m. birželio 8 d., t.y. iki paraiškų pateikimo termino paskutinės dienos.
Pareiškėjas 2017 m. liepos 26 d. raštu Nr. 1-91 atsakė, kad pagal nuo 2009 m. rugsėjo 1 d. iki 2009 m. gruodžio 4 d. galiojusią leidimų išdavimo tvarką paveldosaugos darbams buvo išduotas vienas leidimas, tinkantis statybos ir tvarkomiesiems paveldosaugos darbams, todėl 2009 m. spalio 6 d. statybos leidimas Nr. 09-10-(NR) (toliau – Statybos leidimas), suteikiantis teisę vykdyti statybos darbus pagal 2007 m. parengtą projektą Nr. D-2007-151/PRI.07-32, suteikia teisę vykdyti tvarkomuosius paveldosaugos darbus pagal Baigiamųjų projektavimo darbų projektą. Taip pat Pareiškėjas nurodė, kad tuo laikotarpiu galiojusios leidimų išdavimo tvarkos dokumento nuorodą pateiks Kultūros paveldo departamento atsakingam darbuotojui grįžus iš atostogų, tačiau tokios informacijos Pareiškėjas iki šiol nėra pateikęs. 
Statybos leidimo išdavimo metu galiojusio Lietuvos Respublikos nekilnojamojo kultūros paveldo apsaugos įstatymo 23 straipsnyje buvo aiškiai nustatyta skirtinga leidimų išdavimo tvarka tvarkomiesiems statybos ir tvarkomiesiems paveldosaugos darbams atlikti kultūros paveldo objektuose: a) leidimai tvarkomiesiems statybos darbams atlikti buvo išduodami LR Statybos įstatymo nustatyta tvarka, Kultūros departamento ir savivaldybės paveldosaugos padalinio atstovams pasirašius nuolatinės statybos komisijos protokolą, rekomenduojantį išduoti šį leidimą (žr. 23 str. 8 d.); b) leidimai atlikti tvarkomuosius paveldosaugos darbus išduodami kultūros ministro patvirtinta tvarka (žr. 23 str. 9 d.). Leidimų vykdyti tvarkybos darbus išdavimo tvarką reglamentavo Paveldo tvarkybos reglamentas PTR 3.04.01:2005 „Leidimų atlikti tvarkomuosius paveldosaugos darbus išdavimo taisyklės“ (toliau – PTR 3.04.01:2005). PTR 3.04.01:2005 4 p. nustatyta, kad leidimus valstybės saugomų kultūros paveldo objektų tvarkomiesiems paveldosaugos darbams atlikti išduoda Kultūros paveldo departamento teritoriniai padaliniai.
Taip pat Statybos techninio reglamento STR 1.08.02:2002 „Statybos leidimas“ (toliau – 
STR 1.08.02:2002), galiojusiame nuo 2008 m. spalio 1 d. iki 2010 m. gegužės 25 d. (tuo metu, kai buvo išduotas Statybos leidimas), 40.3 punkte nustatyta, kad kultūros paveldo objekte vykdant ne tik statybos darbus, bet ir taikant paveldo apsaugos technologijas, statybos leidimas išduodamas vadovaujantis Statybos įstatyme ir STR 1.08.02:2002 nustatyta tvarka, „tarp kitų dokumentų pateikus ir kultūros ministro nustatyta tvarka išduotą leidimą paveldo apsaugos technologijų darbams atlikti“.
Rašte Pareiškėjas teigia, kad atsižvelgdamas į CPVA reikalavimą, 2018 m. liepos 26 d. papildomai išėmė leidimą atlikti kultūros paveldo objekto ar kultūros paveldo statinio tvarkybos darbus Nr. (12.37.-Te)LPTe-12, skirtą Baigiamųjų projektavimo darbų projekte numatytiems tvarkomiesiems paveldosaugos darbams atlikti. 
CPVA, atsižvelgdama į tai, kas išdėstyta aukščiau, vertina, kad Pareiškėjas gavo leidimą pavėluotai, t.y. po kvietimo teikti paraiškas termino pabaigos.  
Taip pat pažymėtina, kad CPVA neprieštarauja Rašte išsakytam Pareiškėjo teiginiui, kad Statybos leidimas galioja, tačiau nesutinka su tuo, kad jis yra suteiktas tvarkomiesiems paveldosaugos darbams atlikti. Rašte taip pat teigiama, kad pagal šį Statybos leidimą buvo įgyvendinti du Europos Sąjungos lėšomis finansuojami darbų etapai. Pažymime, kad minėtų etapų darbai nėra susiję su pateikta Paraiška ir jų atlikimas neturi įtakos CPVA vertinimo rezultatams. 
CPVA, vertindama paraiškas, vadovaujasi Projekto administravimo ir finansavimo taisyklėmis[footnoteRef:2]  (toliau – Taisyklės). Taisyklių 5 punkte nustatyta, kad vertinant paraiškas turi būti laikomasi lygiateisiškumo principo, t.y. visoms tam tikro kvietimo teikti paraiškas paraiškoms turi būti taikomi vienodi vertinimo principai, o Taisyklių 136 punkte nustatyta, kad jeigu projektas neatitinka bent vieno projektų finansavimo sąlygų apraše nustatyto reikalavimo, bendrojo reikalavimo arba specialiojo projektų atrankos kriterijaus, įgyvendinančioji institucija turi priimti sprendimą atmesti paraišką. [2:  Patvirtinta Lietuvos Respublikos finansų ministro 2014 m. spalio 8 d. įsakymu Nr. 1K-316 „Dėl Projektų administravimo ir finansavimo taisyklių patvirtinimo“
] 

Pažymime, kad ši Paraiška yra atrenkama projektų konkurso būdu, t.y. kuomet pareiškėjai gali pateikti paraiškas dėl projektų finansavimo tik iki kvietime nurodyto termino teikti paraiškas pabaigos. Šiuo atveju tampa ypač svarbus Aprašo 66 p. nustatytas reikalavimas, nes atsižvelgdami į jį, potencialūs pareiškėjai vertino, ar jie turi galimybę gauti reikalingą dokumentą iki 2018 m. birželio 8 d. ir, atitinkamai, priėmė sprendimus dėl paraiškos rengimo bei teikimo CPVA.
 Pažymime, kad CPVA šios konkrečiai Paraiškos atveju padarydama išimtį ir priimdama 2018 m. liepos 26 d.  leidimą atlikti kultūros paveldo objekto ar kultūros paveldo statinio tvarkybos darbus Nr. (12.37.-Te)LPTe-12, skirtą Baigiamųjų projektavimo darbų projekte numatytiems tvarkomiesiems paveldosaugos darbams atlikti, kaip tinkamą ne tik pažeistų lygiateisiškumo principą, bet taip pat Taisyklių 136 punktą, nes neatmestų Paraiškos,  neatitinkančios Apraše nustatyto reikalavimo. 
	Taip pat maloniai prašome Jūsų neinicijuoti kreipimųsi į kitas institucijas Paraiškos vertinimo metu, nes tai gali būti vertinama kaip netiesioginis Pareiškėjo bandymas daryti poveikį įgyvendinančiosios institucijos sprendimo nešališkumui ar objektyvumui. 
Jeigu turite papildomos informacijos ir/ar argumentų, kurie būtų reikšmingi Paraiškos vertinimui, prašome juos pateikti CPVA iki 2018 m. spalio 10 d.  
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