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PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS

TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGPJŪČIO 14 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL LEIDIMO IŠNUOMOTI SAVIVALDYBEI PRIKLAUSANČIAS NEGYVENAMĄSIAS PATALPAS“ PAKEITIMO

2018 m. spalio 25 d. Nr.T1- 

Plungė
Atsižvelgdama į viešosios įstaigos Plungės rajono savivaldybės ligoninės 2018 m. spalio 11 d.  raštą Nr. V3-404, Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugpjūčio 14 d. sprendimą Nr. T1-195 „Dėl leidimo išnuomoti Savivaldybei priklausančias negyvenamąsias patalpas“, jo 1 punkte papildomai įrašant išnuomojamos 1-4 patalpos dalį (47,97 kv. m iš 72,74 kv. m), bei bendrą išnuomojamų patalpų plotą nurodant 158,40 kv. m.
Savivaldybės meras



                                                             
SUDERINTA:

Administracijos direktorius G. Bagužis
Turto skyriaus vedėja Ž. Bieliauskienė
Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis

Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas
Sprendimą rengė Turto skyriaus vyr. specialistė I. Daublienė

PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TURTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS 

PRIE PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2014 M. RUGPJŪČIO 14 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL LEIDIMO IŠNUOMOTI SAVIVALDYBEI PRIKLAUSANČIAS NEGYVENAMĄSIAS PATALPAS“ PAKEITIMO“
2018 m. spalio 11 d.

Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslai – pagal viešosios įstaigos Plungės rajono savivaldybės ligoninės 2018 m. spalio 11 d. raštą Nr. V3-404 patikslinti priimtą Plungės rajono savivaldybės tarybos 2014-08-14 sprendimą Nr.T1-195. 
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai.

Viešoji įstaiga Plungės rajono savivaldybės ligoninė kreipėsi su prašymu leisti išnuomoti patalpos 1-4 (bendras plotas 72,74 kv. m) dalį, t. y. 47,97 kv. m, kuri šiuo metu nenaudojama ir ligoninės veiklai nereikalinga, siekiant gauti lėšų remontuojamam poliklinikos pastatui. Vadovaudamasis Savivaldybės materialiojo ir nematerialiojo turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo tvarkos aprašo 64 punktu, turto valdytojas turi gauti Savivaldybės tarybos leidimą išnuomoti patalpas, todėl ir parengtas šis sprendimo projektas.
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).

Nereikės.
4. Laukiami rezultatai. Ekonomiškiau naudojamas turtas.
5. Kita svarbi informacija.  Nėra.

6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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