Projektas

PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS

TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. RUGSĖJO 27 D. SPRENDIMO NR. T1-182 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2019 m. vasario 7 d. Nr. T1-

Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:             

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos, patvirtintos  Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. sprendimu Nr. T1-182 „Dėl Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos patvirtinimo“, sudėtį:

1. Prie Emilijos Zavadzkytės pavardės išbraukti žodžius „Tarybos pirmininkė“.

2. Prie Godos Butrimaitės pavardės nurodyti statusą „Tarybos pirmininkė“.

3. Vietoje Ernesto Pociaus pavardės įrašyti Julijaus Zaburo, Lietuvos moksleivių sąjungos deleguoto atstovo, pavardę. 
Savivaldybės meras




   
SUDERINTA:

Administracijos direktorius Gintaras Bagužis

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas Gintautas Rimeikis

Kalbos tvarkytojas Algirdas Eidukaitis

Juristas Vytautas Tumas

Sprendimą rengė Jaunimo reikalų koordinatorė Jurga Venckuvienė

ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. RUGSĖJO 27 D. SPRENDIMO NR. T1-182 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“
2019 m. sausio 21 d.

Plungė
1. Parengto teisės akto projekto tikslas - pakeisti Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos sudėtį.
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Projektas parengtas atsižvelgiant į Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos  2018 m. gruodžio 6 d. posėdžio protokolą Nr. TK-80 „Dėl kandidatų į Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos pirmininkus“. 
Iš Jaunimo reikalų tarybos pašalintas narys Ernestas Pocius už Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos  nuostatų 13.4 punkto nesilaikymą - Ernestas Pocius praleido tris posėdžius be pateisinamos priežasties.
Gautas Jaunimo reikalų tarybos pirmininkės Emilijos Zavadzkytės prašymas, kad ji traukiasi iš Plungės rajono savivaldybės Jaunimo reikalų tarybos pirmininko pareigų, nes  yra abiturientė ir nori daugiau dėmesio skirti mokslams, todėl negali tinkamai vykdyti pareigų. Emilija Zavadzkytė Jaunimo reikalų tarybos sudėtyje lieka. Todėl Jaunimo reikalų tarybos pirmininku išrenkamas daugiausiai balsų surinkęs Jaunimo reikalų tarybos narys. Nuspręsta, kad tinkamiausia kandidatūra į Jaunimo reikalų tarybos pirmininkus – Goda Butrimaitė.
2019 m. sausio 16 d. posėdyje daugiausia balsų surinko ir Jaunimo reikalų tarybos nariu (vietoje Ernesto Pociaus) tapo Julijus Zaburas, Lietuvos mokinių savivaldų informavimo centro Plungės padalinio narys.
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos). Papildomų lėšų nereikės. 
4. Laukiami rezultatai. Jaunimui atstovaus labiau suinteresuoti asmenys, kuriems geriau pažįstamos jaunimo problemos, poreikiai ir interesai. Turės galimybę efektyviau atstovauti savo rajono jaunimo politikai. 
5. Kita svarbi informacija. 

6. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas
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Rengėja  jaunimo reikalų koordinatorė                                                                          J. Venckuvienė
