Projektas
	PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS                
TARYBA

	SPRENDIMAS

	DĖL VIENKARTINĖS SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIMO  

	2019 m.  kovo 21 d. Nr. T1-

	Plungė


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 38 punktu, Vienkartinės socialinės paramos skyrimo ir mokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Plungės rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 11 d. sprendimu Nr. T1-17 „Dėl Plungės rajono savivaldybės vienkartinės socialinės paramos skyrimo ir mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 18 punktu, atsižvelgdama į Plungės rajono savivaldybės Socialinės paramos skyrimo komisijos pritarimą (2019 m. vasario 13 d. posėdžio protokolas Nr. LK-35), Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Skirti x xxx eurų (x xxx eurų) vienkartinę pašalpą Xxxx Xxxx gydymo išlaidoms iš dalies padengti. 
2. Išmokėti vienkartinę pašalpą iš Savivaldybės 2019 metų biudžeto Socialinės paramos skyriui vienkartinėms pašalpoms skirtų lėšų.
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Gintaras Bagužis                   A. Eidukaitis        
V. Tumas               G. Pečkauskienė
Sprendimą rengė Socialinės paramos skyriaus vedėja Genovaitė Vasylienė
SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO PROJEKTO 
„DĖL VIENKARTINĖS SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIMO“
2019 m. vasario 26 d.
Plungė

1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.

Šiuo sprendimo projektu siūloma Xxxx Xxxx, gim. xxxx m. xxxxx d., gyvenančiai xxxxxxx., Plungės r. savivaldybėje, skirti vienkartinę xxx xxx eurų pašalpą dantų taisymo ir protezavimo išlaidoms iš dalies padengti.
Xxxx Xxxx kartu su nepilnamečiu sūnumi ir sergančia senyvo amžiaus motina gyvena nuosavame būste. Namas senos statybos, apleistas, gyvenimo sąlygos labai skurdžios, žemės neturi, gyvulių nelaiko, materialiai niekas nepadeda. Xxxx Xxxx yra uždaro būdo, stengiasi įveikti depresiją, dėl to kelerius metus gyveno iš gaunamos socialinės pašalpos. Jos šeimai nuo 2018 metų teikiamos socialinės priežiūros paslaugos.  

Xxxx Xxxx žalingų įpročių neturi, noriai pradėjo dirbti jai pasiūlytą darbą. Šeimos pajamos labai mažos, todėl išlaikyti šeimą ir išgydyti (sutvarkyti) dantis, be paramos, neturi galimybės.

Odontologijos klinika, atliekanti Xxxx Xxxx dantų gydymą, protezavimą ir kitas procedūras, suteiktas paslaugas įvertino eurų, iš kurios jai suteikė x xxx eurų nuolaidą. Savivaldybė siekia padėti moteriai.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.
Vadovaujantis Vienkartinės socialinės paramos skyrimo ir mokėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Plungės rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 11 d. sprendimu Nr. T1-17, 18 punktu ir atsižvelgiant į Plungės rajono savivaldybės Socialinės paramos skyrimo komisijos siūlymą (2019 m. vasario 13 d. posėdžio protokolas Nr. LK-35).
3. Laukiami rezultatai.
Xxxx Xxxx po šio gydymo nebejaus dantų skausmo, įgaus didesnį pasitikėjimą savimi bendraujant su aplinkiniais, bendruomene, darbdaviais. 
4. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti.
Vienkartinė x xxx eurų pašalpa būtų  išmokama iš Savivaldybės 2019 metų biudžeto lėšų. 
Socialinės paramos skyriaus vedėja

                                                    Genovaitė Vasylienė
