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PLUNGĖS RAJONBO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBOS 2018 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
          Plungės rajono  savivaldybės (toliau – Savivaldybė) Kontrolės ir audito tarnyba (toliau – Tarnyba) yra kontrolės ir audito subjektas, prižiūrintis, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas Savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai. Tarnybos veikla grindžiama nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principais. 

         Tarnybos veiklos ataskaita parengta ir teikiama vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Savivaldybės tarybos veiklos reglamentu ir Tarnybos nuostatais.

           Tarnyba, įgyvendindama Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus, atlieka finansinius ir veiklos auditus Savivaldybės administracijoje, Savivaldybės administravimo subjektuose ir Savivaldybės kontroliuojamose įmonėse. Kartu su finansiniais auditais, kurių tikslas – įvairių ataskaitų duomenų vertinimas ir nepriklausomos nuomonės pareiškimas, taip pat yra atliekamas ir teisėtumo auditas – audituojamo subjekto lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams vertinimas. 

           Veiklos auditai atliekami siekiant įvertinti audituojamų subjektų viešojo ir vidaus administravimo veiklą, lėšų ir turto valdymą, naudojimą ir disponavimo jais ekonomiškumo, efektyvumo ir rezultatyvumo požiūriu. Auditoriai audituojamam subjektui pateikia rekomendacijas, padedančias tobulinti veiklą (sutaupyti lėšų arba sumažinti išlaidas, gerinti veiklos kokybę, stiprinti valdymo, administracinius ir organizacinius procesus). 

           Tarnyba 2018 metais įvykdė visas veiklos plane numatytas audito ir kontrolės užduotis bei papildomai, Savivaldybės tarybos pavedimu, atliko  ribotos apimties auditus:

· VšĮ Plungės rajono savivaldybės ligoninėje nustatyti, ar VšĮ Plungės rajono savivaldybės ligoninės  Priėmimo ir skubios pagalbos skyriuje teiktos paslaugos  konkrečiam xx pacientui buvo atliktos kokybiškai, kad būtų užtikrinta tinkama priežiūra ir aptarnavimas; 

· Žemaičių dailės muziejuje atliktas vertinimas nustatyti, ar Žemaičių dailės muziejus, teikdamas Centrinei projektų valdymo agentūrai paraišką Nr. 05.4.1 – CPVA-K-303-02-0006 projekto „Mykolo Oginskio rūmų rekonstravimo ir pritaikymo Žemaičių dailės muziejui baigiamieji darbai“ finansavimui  gauti,  kartu su paraiška laiku pateikė visus reikiamus dokumentus. 
             Atlikus Žemaičių dailės muziejuje audito procedūras, nustatyta, kad finansavimui gauti paraiška pateikta laiku, tačiau finansavimas negautas ir paraiška atmesta dėl to, kad Žemaičių dailės muziejus neturėjo  kultūros paveldo objekto ar kultūros paveldo statinio tvarkybos darbams atlikti specialaus leidimo. 
          Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto  pavedimu:

· Atlikome  ribotos apimties auditą Savivaldybės administracijos  su advokatų profesinės bendrijos „Magnusson ir partneriai“ pasirašytą teisinių paslaugų sutartį  Nr. 2146/2017-BT6-01-239    ir vertinome teisinių paslaugų įsigijimą,  apmokėjimo tvarką, taip pat kiek ir  kokioms teisinėms paslaugoms buvo panaudotos Savivaldybės biudžeto lėšos. Audito metu nustatėme, kad Savivaldybės administracija pagal pasirašytą teisinių paslaugų sutartį  Nr. 2146/2017-BT6-01-239  per audituojamą laikotarpį įsigijo teisinių paslaugų už 46 380 Eur. Pagal Savivaldybės administracijos pateiktus dokumentus negalėjome įsitikinti, kad įsigyjamų paslaugų poreikis visais atvejais buvo būtinas. Savivaldybės administracija nėra sukūrusi vidaus kontrolės procedūrų, kurios padėtų užtikrinti sutarčių vykdymo kontrolę. Pagal audito procedūroms pateiktus dokumentus negalėjome nustatyti, kokia paslauga suteikta, nes sutartyse paslaugos ir atsiskaitymas už jų suteikimą yra nurodytos apibendrintai, o paslaugų atlikimą patvirtinančiuose dokumentuose informacija minimali, turinys nedetalizuojamas. 
Tarnyba  per 2018 metus išnagrinėjo keturis pareiškėjų skundus:

·  dėl Savivaldybės turto naudojimo ir disponavimo;
·  dėl Viešojo administravimo įstatymo galimo pažeidimo;
·  dėl privačių valdų savininkų mokamų mažų  įmokų už šiluminę energiją. 
           Tarnybos 2018 metais atliktas audito darbas taip pat apėmė ir Savivaldybės 2017 metų biudžeto vykdymo atitikties įstatymų ir kitų teisės aktų reikalavimams vertinimą, Savivaldybės turto valdymo ir naudojimo teisėtumo vertinimą, Savivaldybės 2017 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio, kurį sudarė 43 subjektų biudžeto vykdymo ataskaitos, duomenų vertinimą bei Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio, į kurį įtrauktos 46 subjektų finansinės ataskaitos, duomenų vertinimą. Tarnyba parengė ir pateikė Savivaldybės tarybai visas sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės metinių ataskaitų, lėšų naudojimo, turto valdymo ir naudojimo. 
          Tarnyba, siekdama, kad Savivaldybės viešojo sektoriaus subjektai pateiktų teisingus duomenis metinių finansinių ataskaitų rinkiniuose, o Savivaldybė – konsoliduotųjų metinių finansinių ataskaitų rinkinyje, analizavo Savivaldybės administracijos, Iždo ir kitų Savivaldybės viešojo sektoriaus subjektų turto, finansavimo, įsipareigojimų ir kitų duomenų įvertinimą pagal viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus ir teikė pasiūlymus nustatytiems trūkumams šalinti. Audito procedūros buvo atliktos  audituotuose subjektuose, parengtos atliktų užduočių ataskaitos ir išvados, jos pateiktos teisės aktų nustatyta tvarka. Audito rezultatai ir susistemintos reikšmingos rekomendacijos audituotiems subjektams buvo pateiktos šiose ataskaitose:
· dėl    Savivaldybės konsoliduotų ataskaitų rinkinio, biudžeto vykdymo ir turto naudojimo -  
audito ataskaitoje Nr. IV-5  „Dėl Plungės rajono savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų  biudžeto vykdymo ir finansinių ataskaitų rinkinių, biudžeto ir turto naudojimo“;
· dėl Savivaldybės įmonės „Plungės būstas“   finansinių ataskaitų rinkinio - 
audito ataskaitoje Nr. IV-2 „Savivaldybės įmonės „Plungės būstas“ finansinio audito ataskaita“;
· dėl veiklos audito išankstinio tyrimo Savivaldybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti -
išankstinio tyrimo ataskaitoje Nr. IV-3 „Dėl Plungės rajono savivaldybės paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti programoje nustatytų tikslų įgyvendinimo“.
          Visos Tarnybos atliktų auditų ataskaitos ir išvados buvo pateiktos Savivaldybės merui,
Savivaldybės administracijos direktoriui ir audituotiems subjektams. Visų atliktų auditų rezultatai buvo
pristatyti, apsvarstyti Savivaldybės tarybos Kontrolės komitete ir jiems buvo pritarta. 
          Tarnybos 2018 metais atliktų auditų rekomendacijos įgyvendinamos su audituojamais
subjektais suderintais terminais. Tais atvejais, kai rekomendacijos buvo įgyvendintos iš dalies ar
neįgyvendintos, vertinamos rekomendacijų neįvykdymo priežastys ir prireikus atliekamos audito
procedūros rekomendacijų įgyvendinimo poveikiui nustatyti, peržiūrimi jų įvykdymo terminai.
Siekdama didinti Tarnybos veiklos veiksmingumą, stebėti ir stiprinti audito poveikį, atskaitingumą už
vykdomos veiklos rezultatus, Tarnyba nuolat vykdo audito rekomendacijų įgyvendinimo stebėseną. Apie rekomendacijų įgyvendinimą kiekvienais metais duomenys pateikiami ir metinėje Tarnybos veiklos ataskaitoje. Visi auditai atlikti pagal Tarnybos veiklos planą, vadovaujantis Tarptautiniais audito standartais ir Valstybinio audito reikalavimais. 
          Siekiant didesnio Tarnybos veiklos viešumo ir veiksmingumo, visi atliktų auditų, tikrinimo darbo rezultatai (ataskaitos, išvados) yra pateikiami Savivaldybės interneto svetainėje  www.plunge.lt .
        2018 metais įvertinę 2017 metų Savivaldybės biudžeto sudarymą, administravimą ir vykdymą, reikšmingų klaidų nenustatėme. Savivaldybės biudžeto pajamų planas įvykdytas, tačiau žemės nuomos mokesčių administravimas Savivaldybėje turi spragų. Nemažėjančios valstybinės žemės nuomos mokesčio nepriemokos rodo, kad Savivaldybės administracijoje nepakankamas dėmesys skiriamas skoloms išieškoti. Su įsiskolinusiais valstybinės žemės nuomotojais nuomos sutartys nenutraukiamos, jie ir toliau naudojasi valstybine žeme. 
         Darbuotojams mokamos priemokos už papildomą darbą administruojant projektus, nors darbuotojų pareigybių aprašymuose nurodytos tos pačios funkcijos, kurias atlieka vykdydami projektus.
Įvertinę Savivaldybės 2017 m. konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teisingumą, pažymėjome, kad jis dar neparodo teisingos nuosavybės teise priklausančio turto vertės, nes apskaitoje neregistruotas ir finansinėse ataskaitose nenurodytas turimas biologinis turtas. Savivaldybės administracijos buhalterinėje apskaitoje apskaitytų kelių ilgis nurodytas ne prie visų apskaitos registruose apskaitytų kelių.
Savivaldybės administracija, organizuodama ir vykdydama metinę turto inventorizaciją, neužtikrino tinkamo inventorizacijos atlikimo, nes komisija, atlikdama „Infrastruktūros ir kiti statiniai“ sąskaitoje apskaitytų vietinės reikšmės kelių ir gatvių inventorizaciją, nesudarė turto, kuris nėra registruotas apskaitoje, sąrašo, nenustatė apskaitoje neregistruoto turto vertės, taip pat ilgalaikio materialiojo turto, apie kurį apskaitoje nėra jį apibūdinančių duomenų. Vis dar ir kitose įstaigose formaliai vyksta turto inventorizacija. Nustatėme reikšmingų turto sumų, kurių buvimo patvirtinimo negavome, nes subjektai inventorizaciją atliko nesilaikydami teisės aktų reikalavimų. 
Atlikę Savivaldybės turto valdymo, naudojimo, disponavimo juo teisėtumo vertinimą, nustatėme, kad nepakankamai sparčiai vyksta turto teisinė registracija, neužtikrinama sutartinių įsipareigojimų vykdymo kontrolė. Nesant pasirašomų žemės nuomos ar panaudos sutarčių registracijos Savivaldybės administracijos patvirtintuose dokumentų registruose, negalėjome pritaikyti audito procedūrų ir įsitikinti, kad visi pagal panaudos sutartis naudojami žemės sklypai yra apskaityti nebalansinėje sąskaitoje; disponuojant turtu ne visada laikomasi teisės aktų reikalavimų; neužtikrintas transporto naudojimo skaidrumas; dėl nebaigtos statybos sąskaitose apskaitomų darbų ar išlaidų vertės perkėlimo į kitas turto ar sąnaudų sąskaitas teikiama kasmet audito ataskaitose, tačiau reikiamas dėmesys šiai problemai spręsti kol kas dar neskiriamas. 

           Inventorizacijos komisija, atlikdama turto inventorizaciją, nevertino ir nesiūlė skaičiuoti nebaigtos statybos sąskaitoje apskaitytų darbų nuvertėjimo. 
          Išankstinio tyrimo metu nustatyta, kad tiek Savivaldybės administracijos, tiek administruojančios  Savivaldybės įmonės „Plungės būstas“  darbuotojai, kurie atsakingi už nuomos mokesčio administravimą, laiku nepriima sprendimų dėl nuomos sutarčių nutraukimo ir nepriemokų išieškojimo.

Savivaldybės tarybos sprendimu  patvirtintose Socialinio būsto nuomos bei Savivaldybės būsto nuomos sutartyse delspinigiai už  laiku nesumokėtus nuomos mokesčius nėra numatyti. Socialinio būsto fondo plėtra nesprendžia aprūpinimo būstu problemų, o lėšos naudojamos neefektyviai, nes Savivaldybė pasirinko brangią būsto įsigijimo alternatyvą – pastatų rekonstrukciją. Savivaldybės rekonstruojamų nenaudojamų pastatų (įrengiant socialinius būstus) vidutinė 1 kvadratinio metro kaina du kartus didesnė negu įsigytų butų rinkoje 1 kvadratinio metro kaina.
        Be tiesioginių, teisės aktais priskirtų išorės audito funkcijų,  savivaldybės kontrolierius  vykdė bendras biudžetinės įstaigos funkcijas. Tai – veiklos planavimo, viešojo administravimo įstaigos dokumentų tvarkymo, personalo valdymo, valstybės tarnautojų mokymo, jų tarnybinės veiklos vertinimo. Per 2018 metus dalyvauta  Savivaldybės tarybos, komitetų, komisijų posėdžiuose. 2018 metais įstaigoje vidaus administravimas vykdytas, parengiant, priimant ir įgyvendinant administracinius sprendimus, organizuojant ir kontroliuojant įstaigos dokumentų valdymo procesus. 2018 metais teisės aktų nustatyta tvarka  Tarnyboje parengtos ir archyviniam saugojimui perduotos Kontrolės ir audito tarnybos 2016  metų dokumentų bylos. Parengta ir  Savivaldybės merui pateikta kontrolieriaus 2018 metų tarnybinės veiklos ataskaita, valstybės tarnautojo tarnybinės veiklos vertinimo išvada.

          Norint kvalifikuotai atlikti auditus, turime  nuolat atnaujinti žinias, tobulinti įgūdžius. 2018 metais dalyvavome 7 seminaruose; vidutiniškai vienas valstybės tarnautojas išklausė 51 mokymo valandą paskaitų.
         Vietos savivaldos įstatyme įtvirtinta nuostata teikti  duomenis Lietuvos Respublikos valstybės kontrolei apie savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio audito rezultatus. Savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio audito rezultatus teikėme Valstybės kontrolei. 2018 metais taip pat bendradarbiavome  su Valstybės kontrole, atlikdami audito procedūras kokybiškai reikšmingose srityse,teikdami informaciją apie audito rezultatus. Dalyvavome Valstybės kontrolės organizuojamuose susitikimuose, kuriuose buvo aptarta bendra atliekama savivaldybių nekilnojamojo turto audito  kryptis ir 2018–2019 m. darbų ir bendradarbiavimo kryptys.
          Tarnybos artimiausio laikotarpio veiklos tobulinimo kryptys išlieka tos pačios - siekti efektyvaus audito atlikimo, plėtoti bendradarbiavimą su Lietuvos Respublikos valstybės kontrole, Savivaldybių kontrolierių asociacija; Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio vertinimas. Kaip ir kasmet, audituosime darbo užmokesčio sritį, kuri yra reikšminga – darbo užmokesčiui skirti asignavimai sudaro didžiąją dalį Savivaldybės biudžeto išlaidų. Vertinsime, kaip įgyvendinta etatinė mokytojų apmokėjimo tvarka. Kita reikšminga ir rizikinga sritis – Savivaldybės turtas. Didžiausią dėmesį skirsime ilgalaikiam turtui, jo valdymui, naudojimui ir apskaitai.
           Siekiant audito kokybės, tobulinsime kvalifikaciją Tarptautinių audito standartų taikymo srityje.
            Audito poveikio negalime pasiekti be glaudaus bendradarbiavimo su Savivaldybės taryba,   Kontrolės komitetu, Savivaldybės meru, Savivaldybės administracija, audituojamais subjektais. Auditas nesibaigia rekomendacijų pateikimu, - reikia jų efektyvaus įgyvendinimo.
Savivaldybės kontrolierė                                                                                      Danutė Jarašiūnienė


