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Projektas
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 2019 METŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ PLANO PATVIRTINIMO

2019 m. balandžio 25 d. Nr. T1-
Plungė

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12 ir 22 punktais, 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 3 dalimi, Socialinių paslaugų planavimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. lapkričio 15 d. nutarimu Nr. 1132, Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
Patvirtinti Plungės rajono savivaldybės 2019 m. socialinių paslaugų planą (pridedama).
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SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 2019 METŲ SOCIALINIŲ PASLAUGŲ PLANO  PATVIRTINIMO“
           
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai.
Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimo  projektu siūloma  patvirtinti  Plungės rajono savivaldybės 2019 metų socialinių paslaugų planą.
Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo 13 straipsnio 3 dalis ir  Vyriausybės 2006 m. lapkričio 15 d. nutarimu Nr. 1132 patvirtintos Socialinių paslaugų planavimo metodikos (toliau – Metodika) 11 punktas Savivaldybę įpareigoja kasmet sudaryti ir patvirtinti socialinių paslaugų planą, kuriame, atsižvelgiant į savivaldybės gyventojų poreikius, numatomos socialinių paslaugų teikimo apimtys pagal socialinių paslaugų rūšis.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.
2019 metų socialinių paslaugų plano projektas parengtas vadovaujantis:
· Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu; 
· Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymu;
· Lietuvos Respublikos neįgaliųjų socialinės integracijos įstatymu;
· Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2006 m. lapkričio 15 d. nutarimu Nr. 1132 „Dėl 
Socialinių paslaugų planavimo metodikos patvirtinimo“;
· Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2014 m. vasario 14 d. įsakymu Nr. A1-83 „Dėl Perėjimo nuo institucinės globos prie šeimoje ir bendruomenėje teikiamų paslaugų neįgaliesiems ir likusiems be tėvų globos vaikams 2014–2020 metų veiksmų plano patvirtinimo“;
· Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2007 m. balandžio 12 d. įsakymu Nr. A1-104 „Dėl socialinių paslaugų plano formos ir socialinių paslaugų efektyvumo vertinimo kriterijų patvirtinimo“.    
3. Laukiami rezultatai.
2019 metų socialinių paslaugų plane nurodomos Plungės rajono savivaldybėje šiuo metu  socialines paslaugas teikiančios įstaigos ir organizacijos, teikiamos  paslaugos ir jų apimtys. Išanalizuota, kokių socialinių paslaugų savivaldybėje trūksta, socialinių paslaugų teikimo prioritetai ir ateities siekiai.  Numatytos priemonės socialinių paslaugų teikimo kokybei gerinti bei pasiruošti  institucinės vaikų globos sistemos pertvarkai.  Plane  numatyti socialinių paslaugų finansavimo šaltiniai - valstybės ir Savivaldybės biudžetų lėšos, struktūrinių fondų įtaka.
4. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
Plungės rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius.
5. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Sprendimo projektas suderintas su seniūnijų specialistais, Plungės socialinių paslaugų centro ir Plungės krizių centro vadovais.
6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Teisės aktų nustatyta tvarka bus patvirtintas Socialinių paslaugų planas. Planuojant  šių ir ateinančių metų valstybės ir Savivaldybės biudžetų lėšas,  reikia atsižvelgti į šiame plane numatytas  teikti ir plėtoti socialines paslaugas
7. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti.
2019 metų Savivaldybės biudžete  socialinių paslaugų teikimui numatyta 2 767 930 eurų, iš jų - iš  Savivaldybės biudžeto -1 277 700 eurų, iš valstybės biudžeto -954 100 eurų  bei 478 970 eurų  - iš ES struktūrinių fondų.
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