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Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Pakeisti Viešame aukcione parduodamo Savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašą, patvirtintą Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 26 d. sprendimu Nr. T1-156, papildant jį sprendimo priede nurodytais Savivaldybei nuosavybės teise priklausančiais, tačiau jos funkcijoms vykdyti nereikalingais ir nenaudojamais nekilnojamojo turto objektais (objektų sąrašas – sprendimo priede).

Savivaldybės meras


          


SUDERINTA:
Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja, laikinai einanti

Administracijos direktoriaus pareigas,  D.Mažeikienė

Turto skyriaus vedėja Ž. Bieliauskienė
Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas
Sprendimą rengė Turto skyriaus vyr. specialistė I. Daublienė
Plungės rajono savivaldybės 
tarybos 2019 m. gegužės 30 d. 
sprendimo Nr. T1- 
priedas
VIEŠAME AUKCIONE PARDUODAMO SAVIVALDYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO IR KITŲ NEKILNOJAMŲJŲ DAIKTŲ SĄRAŠO PAPILDYMAS
	Eil. Nr.
	Viešame aukcione parduodamo nekilnojamojo turto pavadinimas (unikalus Nr., adresas)
	Nekilnojamojo turto likutinė vertė, Eur

	43.
	Pastatas – Kultūros namai (unikalus Nr. 6896-0011-5023, registro Nr. 44/851254, pastato pažymėjimas plane 2C2p, statybos metai 1987, bendras plotas 509,31 kv. m), esantis Liepgirių g. 27, Narvaišių k., Plungės r. sav.

	50 510,24
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PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS TURTO SKYRIUS 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO nR. T1-156 „DĖL VIEŠAME AUKCIONE PARDUODAMO SAVIVALDYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO IR KITŲ NEKILNOJAMŲJŲ DAIKTŲ SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“

2019 m. gegužės 21 d.  

Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslas - savivaldybės funkcijoms atlikti ar veiklai vykdyti nereikalingu ir nenaudojamu Savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu nekilnojamuoju turtu, nurodytu šio sprendimo priede, papildyti Viešame aukcione parduodamo Savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašą. 

2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai.  
Sprendimo projektas parengtas siekiant efektyvaus Savivaldybės turto valdymo ir mažinant administracinę naštą. Pastatas - Kultūros namai (nekilnojamojo turto kadastro duomenų byla Nr. 68/2973, registro Nr. 44/851254 pažymėjimas plane 2C2p, unikalus Nr. 6896-0011-5023), esantis Liepgirių g. 27, Narvaišių k., Šateikių sen., Plungės r. sav., šiuo metu yra nenaudojamas, jo būklė bloga. Įgyvendinus investicijų projektą „Buvusio mokyklos pastato dalies ir viešųjų erdvių Narvaišių kaime kompleksiškas atnaujinimas“, Plungės rajono Šateikių kultūros centrui, bibliotekai ir bendruomenei naujai įrengtos ir perduotos patalpos buvusios mokyklos pastate. 2018 m. gegužės 24 d. buvo kreiptasi į Nacionalinę mokėjimo agentūrą prie Žemės ūkio ministerijos dėl paraiškos patikslinimo, į ją įtraukiant minėto pastato griovimo išlaidas, tačiau lėšos nebuvo skirtos.

Projekto įgyvendinimo metu buvo diskutuota pastatą griauti. Apklaustos 4 statybų organizacijos, iš kurių mažiausios kainos pasiūlymas pastato griovimui su projekto parengimu ir fasado šiltinimu bei stogo prailginimu sudarė 57 888,77 Eur. Kadangi 2019 m. biudžete reikalingos lėšos nebuvo numatytos, sprendžiant Savivaldybės turto panaudojimo klausimą, siūloma minėtą pastatą įtraukti į parduodamų objektų sąrašą. 
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).

Lėšų reikės turto vertinimui ir energetiniam pastatų sertifikavimui.
4. Kita svarbi informacija.

5. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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