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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 ir 37 punktais, Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo 6 straipsnio 3 punktu,  Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

1. Nustatyti 2020 metais vykdomai veiklai, įsigyjant verslo liudijimus:

1.1. fiksuotus pajamų mokesčio dydžius (sąrašas pridedamas, 1 priedas);

1.2. gyventojams taikomas lengvatas (sąrašas pridedamas, 2 priedas).

2. Pripažinti nuo 2020 m. sausio 1 d. netekusiu galios Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimą Nr. T1-134 „Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių ir lengvatų, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2019 metais vykdomai veiklai, nustatymo.“
Savivaldybės meras
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Sprendimo projekto motyvai, tikslai ir uždaviniai.
Sprendimo projekto parengimo tikslas – nustatyti verslo liudijimų fiksuotus mokesčio dydžius bei gyventojams taikomas lengvatas 2020 metams.  
Kad būtų užtikrinta galimybė verslo liudijimus 2020 metais vykdomai veiklai pradėti išduoti šiais metais, teikiamas sprendimo projektas, kuriuo nustatomi minėti pajamų mokesčio dydžiai bei lengvatos.

Sprendimo projektu teikiamas fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo liudijimus 2020 metais vykdomai veiklai, sąrašas (sprendimo projekto 1 priedas) bei šių pajamų mokesčio lengvatų sąrašas (sprendimo projekto 2 priedas).
2020 metams verslo liudijimo fiksuoti pajamų mokesčio dydžiai padidinti 2,5 proc. nuo 2019 metams nustatytų dydžių.

Lietuvoje pagal suderintą vartotojų kainų indeksą apskaičiuota 2018 m. vidutinė metinė infliacija sudarė 2,5 proc.

1 priede pateikiamas lyginamasis variantas (raudona spalva parodyti mokesčio dydžiai nustatyti 2019 metams).

2018 metų Savivaldybės biudžeto pajamos iš veiklos pagal verslo liudijimus – 68,3 tūkst. eurų (2017 m. – 75,1 tūkst. eurų). Veiklą su verslo liudijimais vykdė (vykdo) 1 325 gyventojai (2017 m.- 1 456 gyventojai).  304 gyventojai pasinaudojo suteiktomis lengvatomis už 13,8 tūkst. eurų (2017 m. – 325 gyventojai už 14,3 tūkst. eurų).    
Teisinis reglamentavimas.
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalyje nustatyta išimtinė savivaldybės kompetencija: 18 punkte – sprendimas teikti mokesčių, rinkliavų  ir kitas įstatymu nustatytas lengvatas, o 37 punkte – nustatyti mokesčių tarifus įstatymo nustatyta tvarka;
Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo 6 straipsnio 3 punktu: už per mokestinį laikotarpį gautas pajamas, nuo kurių mokestis sumokamas įsigyjant verslo liudijimą, mokamas savivaldybių tarybų nustatytas fiksuoto dydžio pajamų mokestis. Savivaldybių tarybos turi teisę savo biudžeto sąskaita taikyti fiksuoto dydžio pajamų mokesčio už pajamas, gautas iš veiklos, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą, lengvatas.
Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja                                                       Daiva Mažeikienė

