










Projektas

PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
TARYBA

SPRENDIMAS

DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LAPKRIČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-253 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO IR SOCIALINIO BŪSTO, KAIP SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO DALIES, SĄRAŠŲ PATVIRTINIMO“ IR JĮ KEITUSIŲ

 SPRENDIMŲ PAKEITIMO
 2019 m. birželio 27 d. Nr. T1-
Plungė

Plungės rajono savivaldybės  taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Savivaldybės būsto fondo sąrašą, patvirtintą Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimu Nr. T1-253 „Dėl Plungės rajono savivaldybės būsto fondo ir socialinio būsto, kaip Savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašų patvirtinimo“ (kartu su jį keitusiu 2018 m. gruodžio 20 d. sprendimu Nr. T1-274, 2019 m. vasario 7 d. sprendimu Nr. T1-29, 2019 m. kovo 21 d. sprendimu Nr. T1-55 ir 2019 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-98), įrašant šiuos Savivaldybės būsto adresus į Socialinio būsto fondo sąrašą:

1. Sruojos g. 1-3, Varkalių k., Nausodžio sen., Plungės r.
2. I. Končiaus g. 7-43, Plungėje.
3. V. Mačernio g. 63-310, Plungėje.
Savivaldybės meras          

SUDERINTA:

Administracijos direktorius Mindaugas Kaunas
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas Vytautas Tumas
Turto skyriaus vedėja Živilė Bieliauskienė

Protokolo skyriaus kalbos tvarkytojas Algirdas Eidukaitis

Sprendimo projektą rengė

Turto skyriaus vyr. specialistė

Neringa Žilienė                                                   
                                                                 
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TURTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE  SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LAPKRIČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-253 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO IR SOCIALINIO BŪSTO, KAIP SAVIVALDYBĖS BŪSTO FONDO DALIES, SĄRAŠŲ PATVIRTINIMO“ IR JĮ KEITUSIŲ SPRENDIMŲ PAKEITIMO“
2019 m. birželio 18 d.
Plungė

Parengto sprendimo projekto tikslas – pakeisti Plungės rajono savivaldybės būsto fondo sąrašą, įtraukiant atlaisvintus Savivaldybės būstus į Socialinio būsto fondo sąrašą.
Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. Savivaldybės būstai, esantys Sruojos g. 1-3, Varkalių k., Nausodžio sen., Plungės r., I. Končiaus g. 7-43, Plungėje ir V. Mačernio g. 63-310, Plungėje buvo nuomojami Savivaldybės būsto nuomos sąlygomis ir šiuo metu yra atlaisvinti. Kadangi Plungės rajono savivaldybėje yra poreikis nuomotis socialinį būstą (laukiančiųjų sąraše yra 145 asmenys ir šeimos), todėl sprendimo projektu yra siūloma atlaisvintus Savivaldybės būstus įtraukti į Socialinio būsto fondą ir nuomoti laikantis eiliškumo asmenims ir šeimoms, turintiems teisę į paramą būstui išsinuomoti. 
Dabartinis sprendimo projekte aptariamų klausimų reguliavimas. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 4 straipsnio 5 dalies 4 punkte nustatyta, kad savivaldybės taryba tvirtina savivaldybės būsto fondo ir socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašus. 

Priėmus sprendimą, galimos pasekmės (tiek teigiamos, tiek neigiamos). Įtraukus būstus į Socialinio būsto fondo sąrašą, bus pasiūlyta nuomotis asmenims ir šeimoms, turintiems teisę į paramą būstui išsinuomoti.
Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos). Sprendimui įgyvendinti lėšos nereikalingos.
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* Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas atliekamas rengiant teisės akto, kuriuo numatoma reglamentuoti iki tol nereglamentuotus santykius, taip pat kuriuo iš esmės keičiamas teisinis reguliavimas, projektą. Atliekant vertinimą, nustatomas galimas teigiamas ir neigiamas poveikis to teisinio reguliavimo sričiai, asmenims ar jų grupėms, kuriems bus taikomas numatomas teisinis reguliavimas.
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