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SPRENDIMAS
DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-108 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS KULTŪROS CENTRŲ, JŲ FILIALŲ AKREDITAVIMO IR KATEGORIJŲ SUTEIKIMO BEI KULTŪROS CENTRŲ IR JŲ FILIALŲ KULTŪROS, MENO DARBUOTOJŲ ATESTAVIMO KOMISIJOS PATVIRTINIMO“ IR JĮ KEITUSIŲ SPRENDIMŲ PAKEITIMO

2019 m. liepos 25 d. Nr. T1-
Plungė

Plungės rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Plungės rajono savivaldybės kultūros centrų, jų filialų akreditavimo ir kategorijų suteikimo bei kultūros centrų ir jų filialų kultūros, meno darbuotojų atestavimo komisijos, patvirtintos Plungės rajono savivaldybės tarybos 2011 m. gegužės 26 d. sprendimu Nr. T1-108 „Dėl Plungės rajono savivaldybės kultūros centrų, jų filialų akreditavimo ir kategorijų suteikimo bei kultūros centrų ir jų filialų kultūros, meno darbuotojų atestavimo komisijos patvirtinimo“ (kartu su 2014 m. vasario 13 d. sprendimu Nr. T1-34, 2014 m. rugsėjo 4 d. sprendimu Nr. T1-210, 2014 m. spalio 30 d. sprendimu Nr. T1-312 ir 2018 m. spalio 25 d. sprendimu Nr. T1-237), sudėtį ir vietoje Komisijos nario Česlovo Kerpausko įrašyti Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją Mantą Česnauską.  


Savivaldybės meras		          		                         











SUDERINTA:
Administracijos direktorius Mindaugas Kaunas
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas
Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis


Sprendimą rengė Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas G. Rimeikis






PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
PRIE SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2011 M. GEGUŽĖS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-108 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS KULTŪROS CENTRŲ, JŲ FILIALŲ AKREDITAVIMO IR KATEGORIJŲ SUTEIKIMO BEI KULTŪROS CENTRŲ IR JŲ FILIALŲ KULTŪROS, MENO DARBUOTOJŲ ATESTAVIMO KOMISIJOS PATVIRTINIMO“ IR JĮ KEITUSIŲ SPRENDIMŲ PAKEITIMO“

2019 m. liepos 11 d.
Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslai – pakeisti Komisijos sudėtį
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai.
Paskyrus naują Plungės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoją, reikalinga atnaujinti Komisijos sudėtį.
3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).
Lėšų nereikės.
4. Laukiami rezultatai.
5. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimas*
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