Projektas
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS
TARYBA

SPRENDIMAS 
DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LAPKRIČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-246 „DĖL PRITARIMO GRUPINIO GYVENIMO NAMŲ ASMENIMS SU NEGALIA VEIKLAI PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖJE“ PAKEITIMO
2019 m. liepos 25 d. Nr. T1-
Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimo Nr. T1-246 „Dėl pritarimo grupinio gyvenimo namų asmenims su negalia veiklai Plungės rajono savivaldybėje“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„2. Grupinio gyvenimo namus statyti žemės sklypuose, esančiuose:

2.1. Mendeno g. 2J, Plungėje;

2.2. Rasytės g. 6, Plungėje;

2.3. Birutės g. 6, Plungėje.“
Savivaldybės meras


          


SUDERINTA:

Administracijos direktorius M. Kaunas
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėjo pavaduotoja J. Saldukienė
Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis

Juristas V. Tumas

Socialinės paramos skyriaus vedėja G. Vasylienė

Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas T. Jocys
Turto skyriaus vedėja Ž. Bieliauskienė

STRATEGINIO PLANAVIMO IR INVESTICIJŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS 
PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LAPKRIČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T1-246 „DĖL PRITARIMO GRUPINIO GYVENIMO NAMŲ ASMENIMS SU NEGALIA VEIKLAI PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖJE“ PAKEITIMO“
2019 m. liepos 15 d.
Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslai. 

Šio sprendimo tikslas – pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimą Nr. T1-246 „Dėl pritarimo grupinio gyvenimo namų asmenims su negalia veiklai Plungės rajono savivaldybėje“ (toliau – sprendimas), patikslinant 2 punktą. 
2.Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Sprendimu buvo pritarta 3 grupinio gyvenimo namų statybai, adresu:

1. Plungės rajono savivaldybėje, Plungės mieste, Mendeno g. 2J;

2. Plungės rajono savivaldybėje, Alsėdžių seniūnijoje, Alsėdžių mstl., Telšių g. 10B;
3. Plungės rajono savivaldybėje, Šateikių seniūnijoje, Šateikių k., Žemaitės g. 14.
2019 m. birželio 6 d. susitikimo su SADM Telšiuose metu buvo nurodyta, kad Pertvarkos programos lėšomis grupinio gyvenimo namai galės būti statomi tik gyvenvietėse, kuriose gyvena daugiau nei 1000 gyventojų bei jose yra prieinamos viešosios paslaugos, kaip pvz., dienos užimtumo, asmens sveikatos priežiūros paslaugos ir pan.
Tiek Alsėdžių miestelyje, tiek Šateikių kaime yra mažiau nei 1000 gyventojų, todėl grupinio gyvenimo namų statybai reikalinga parinkti kitas vietas. 

Vienus namus siūloma statyti, kaip ir planuota,  Mendeno g. 2J, Plungėje, antrus gyvenimo namus statyti sklype, adresu Rasytės g. 6, Plungė. 
Trečiųjų grupinio gyvenimo namų statybai siūloma iš Plungės Šv. Jono Krikštytojo parapijos įsigyti sklypą su pastatu, esančiais Birutės g. 6, Plungėje. Parapija jau ne kartą yra išreiškusi siūlymą Savivaldybei išpirkti šį pastatą viešiesiems poreikiams. 

Aspektai, į kuriuos reikalinga atkreipti dėmesį:

· Pastatas yra šalia Plungės Šv. Jono Krikštytojo parapijos namų, kuriuose kuriamas Plungės bendruomenės centras ir bus teikiamos dienos užimtumo paslaugos grupinio gyvenimo namų gyventojams, todėl nebūtų reikalingos išlaidos kasdieniam gyventojų transportavimui.

· Įsigijus ir sutvarkius šį sklypą miesto centre gražėtų pats miesto vaizdas.

· Reikalingos papildomos investicijos sklypui su pastatu įsigyti (apie 35 tūkst. Eur), pastatui nugriauti bei servitutui perkelti (apie 10 tūkst. Eur).

3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).
Numatoma, kad vieniems grupinio gyvenimo namams iš ES struktūrinių fondų bus skiriama iki 230 tūkst. Eur. Statomas namas – 230 kv. m. Įsigyjant sklypą su pastatu iš Plungės Šv. Jono Krikštytojo parapijos, bus reikalingos  papildomos investicijos, kurios preliminariais skaičiavimais sudarytų apie 45 tūkst. Eur. Grupinio gyvenimo namai turės būti išlaikomi iš valstybės ir Savivaldybės biudžeto lėšų. Bus nustatoma paslaugos mėnesio kaina, kurią mokės pats gyventojas iš savo gaunamų pajamų ir  Savivaldybė, kuri asmenį siųs gyventi  į šiuos namus.
4. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus tarybos sprendimą, bus patikslinti žemės sklypai, kuriuose numatoma statyti grupinio gyvenimo namus.
Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vyr. specialistė 

Ingrida Stanienė
