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Vadovaudamasi Tipiniu savivaldybės jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto) pareigybės aprašymu, patvirtintu Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2019 m. sausio 24 d. įsakymu Nr. A1-46 „Dėl Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2008-03-04 įsakymo Nr. A1-68 „Dėl Pavyzdinio savivaldybės jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto) pareigybės aprašymo patvirtinimo“ pakeitimo“, ir atsižvelgdama į Vyriausybės atstovų įstaigos Vyriausybės atstovo Šiaulių ir Telšių apskrityse 2019 m. rugpjūčio 14 d. teikimą Nr. V-1, Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2018 m. liepos 26 d. sprendimu Nr. T1-162 „Dėl Plungės rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“ patvirtintą Plungės rajono savivaldybės administracijos struktūrą ir nuo 2019 m. spalio 1 d. įsteigti Jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto) pareigybę.
Savivaldybės meras                                                                                           

JURIDINIS IR PERSONALO ADMINISTRAVIMO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO 
„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. LIEPOS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-162 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS STRUKTŪROS PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“      
1. Parengto teisės akto projekto tikslai. 
Siekiama įvykdyti Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro įsakymo reikalavimus. 
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 10 punktu, savivaldybės tarybos išimtinė kompetencija – savivaldybės administracijos struktūros tvirtinimas.

Savivaldybės jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto)  pareigybė šiuo metu  yra Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus sudėtyje.

Pasikeitus Tipiniam savivaldybės jaunimo reikalų koordinatoriaus (vyriausiojo specialisto)  pareigybės aprašymui, šis valstybės tarnautojas turi būti tiesiogiai pavaldus Savivaldybės administracijos direktoriui.
3. Lėšų poreikis. Sprendimui įgyvendinti nereikalingos lėšos.  
4. Laukiami rezultatai. Savivaldybės jaunimo reikalų koordinatorius (vyriausiasis specialistas) bus pavaldus tiesiogiai Savivaldybės administracijos direktoriui, vykdys tik jam ministerijos nustatytas konkrečias funkcijas.  
5. Antikorupcinis vertinimas. Projekto antikorupcinis vertinimas nėra atliekamas, nes teisės akto projektu nebus reguliuojami visuomeniniai santykiai, susiję su Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 8 straipsnio 1 dalyje reglamentuojamomis veiklos sritimis.
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