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Plungės rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Plungės rajono savivaldybės tarybos 2019 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T1-168 „Dėl Plungės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo paskyrimo ir jo darbo užmokesčio nustatymo“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„2. Nustatyti nuo 2020 m. sausio 1 d. Administracijos direktoriaus pavaduotojo pareiginės algos koeficientą (baziniais dydžiais) - 15, mokant priedą už tarnybos stažą, kurį sudaro vienas procentas pareiginės algos už kiekvienus tarnybos Lietuvos valstybei metus ir kuris negali viršyti 30 procentų jam nustatytos pareiginės algos.“
Savivaldybės meras   
                 
Sprendimo projektą ruošė:
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BIRŽELIO 27 D. SPRENDIMO NR. T1-168 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJO PASKYRIMO IR JO DARBO UŽMOKESČIO NUSTATYMO“ PAKEITIMO“

1. Parengto teisės akto projekto tikslai - nustatyti nuo 2020 m. sausio 1 d. Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojui pareiginės algos koeficientą  - 15   (buvo 14). 

2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 9 punktas numato, kad savivaldybės administracijos direktoriaus ir savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo darbo užmokesčio nustatymas yra išimtinė tarybos kompetencija. 

Siekiant įgyvendinti Savivaldybės strateginį veiklos planą, numatyti ir planuoti 2020 metų Savivaldybės biudžetą ir darbo užmokesčio fondą, siūloma pareiginės algos koeficientą keisti nuo 2020-01-01. 
Pagal Valstybės tarnybos įstatymo 29 straipsnio 1 dalį: „Valstybės tarnautojo pareiginė alga nustatoma pagal šio įstatymo 1 priede valstybės tarnautojo pareigybei nustatytą pareiginės algos koeficientą arba iš pareigybei nustatyto pareiginės algos koeficientų intervalo“. 1 priede nustatyta, kad III įstaigų grupės savivaldybės administracijos direktoriaus  pareiginės algos koeficientas (baziniais dydžiais) yra nuo 14,5 iki 17,5, o direktoriaus pavaduotojo – nuo 9,5 iki 17. Bazinis dydis – 173 eurai.
3. Lėšų poreikis. Naudojamos savivaldybės administracijai skirtos darbo užmokesčio lėšos.  

4. Antikorupcinis vertinimas. Projekto antikorupcinis vertinimas nėra atliekamas.
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