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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimu Nr. 768, ir Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019, 3 punktu, Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia:

Patvirtinti 2020-2021 mokslo metų kiekvienos klasės klasių skaičių ir mokinių skaičių  jose pagal vykdomas programas Plungės rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose (pridedama).
Savivaldybės meras



                 
SUDERINTA:

Administracijos direktorius M. Kaunas
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas V. Tumas

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas G. Rimeikis

Kalbos tvarkytojas A. Eidukaitis      
Sprendimą rengė Švietimo, kultūros ir sporto  skyriaus vedėjo pavaduotoja V. Pociutė
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO  SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
 „DĖL 2020-2021 MOKSLO METŲ KIEKVIENOS KLASĖS KLASIŲ SKAIČIAUS IR MOKINIŲ SKAIČIAUS JOSE PAGAL VYKDOMAS PROGRAMAS PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDROJO UGDYMO MOKYKLOSE PATVIRTINIMO“

2019 m. gruodžio 2 d.

Plungė

1. Parengto teisės akto projekto tikslai - patvirtinti 2020-2021 mokslo metams kiekvienos klasės klasių skaičių ir mokinių skaičių jose pagal pradinio, pagrindinio, vidurinio ir socialinių įgūdžių (darbinio) ugdymo programas savivaldybės mokyklose bei siekti, kad kiekvienam mokiniui būtų sudarytos palankios sąlygos jose mokytis.
2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 
Atsižvelgdama į esamą mokyklose mokinių skaičių ir vadovaudamasi Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo 3 punktu, Savivaldybės taryba kiekvienais kalendoriniais metais iki kovo  31 d. nustato, o iki rugsėjo 1 d. patikslina kiekvienos klasės klasių skaičių ir mokinių skaičių jose.

Mokyklos pagal projekte numatytą komplektų skaičių ruošiasi naujiems 2020-2021 mokslo metams. Patvirtinus Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimą, mokyklos galės informuoti tėvus ir mokinius apie planuojamo klasių skaičiaus pakeitimą, aptarti su mokytojais darbo krūvius. 
Pridedamoje lentelėje skliausteliuose nurodyta, koks komplektų skaičius ir mokinių skaičius buvo 2019 m. rugsėjo 1 d. 

3. Lėšų poreikis (jeigu teisės aktui įgyvendinti reikalingos lėšos).

Papildomų lėšų  nereikės.
4. Laukiami rezultatai.
Patvirtinus Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektą, bendrojo ugdymo mokyklose bus optimaliai sukomplektuotos klasės 2020-2021 mokslo metams. 
5. Kita svarbi informacija. 
Projektas yra suderintas su mokyklų vadovais.
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Rengėja  
Vedėjo pavaduotoja                                                                                    Vitalija Pociutė
