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Projektas
	PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS                

TARYBA

	SPRENDIMAS


DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. RUGSĖJO 29 D. SPRENDIMO NR.T1-249 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS NEVEIKSNIŲ ASMENŲ BŪKLĖS PERŽIŪRĖJIMO KOMISIJOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2020 m. vasario 13 d. Nr. T1- 
Plungė
Plungės rajono savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Pakeisti Plungės rajono savivaldybės Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos, sudarytos Plungės rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr.T1-249 „Dėl Plungės rajono savivaldybės Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ 2 punktu, sudėtį ir vietoje Sonatos Slavinskienės,  UAB Žemaitijos psichikos sveikatos centro gydytojos psichiatrės, įrašyti Visvaldą Nekrašą, uždarosios akcinės bendrovės  „Plungės sveikatos centras“ gydytoją psichiatrą-neurologą, vietoje Odetos Misiūnienės, Plungės socialinių paslaugų centro direktorės, įrašyti Jurgitą Budrienę, Savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus socialinę darbuotoją.
2. Pripažinti netekusiu galios Plungės rajono savivaldybės tarybos 2017 m. spalio 26 d. sprendimą Nr. T1-241 „Dėl  Plungės rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr.T1-249 „Dėl Plungės rajono savivaldybės Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.
Savivaldybės meras


SUDERINTA:
Administracijos direktorius Mindaugas Kaunas

Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vyr. specialistas Stasys Žilinskas
Kalbos tvarkytojas Algirdas Eidukaitis

Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja Vilma Šlyžienė



Sprendimą rengė Socialinės paramos skyriaus vedėja Genovaitė Vasylienė
PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SOCIALINĖS PARAMOS SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. RUGSĖJO 29 D. SPRENDIMO NR.T1-249 „DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS NEVEIKSNIŲ ASMENŲ BŪKLĖS PERŽIŪRĖJIMO KOMISIJOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“
2020 m. sausio 20 d.

Plungė
1. Sprendimo projekto esmė.
Vadovaudamasi Civilinio kodekso 2.101 straipsniu, Plungės rajono savivaldybės taryba 2016 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr.T1-249 „Dėl Plungės rajono savivaldybės Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ 2 punktu patvirtino  Komisijos sudėtį, kurioje Sonata Slavinskienė, UAB Žemaitijos psichikos sveikatos centro gydytoja psichiatrė, buvo pasitelktas kaip Nuostatų 6.2. papunktyje reikalaujamas Komisijos narys - „gydytojas psichiatras, kuris turi licenciją verstis medicinos praktika pagal gydytojo psichiatro profesinę kvalifikaciją ir ja verčiasi“.  Plungės rajono savivaldybės taryba 2017 m. spalio 26 d. sprendimu Nr.T1-241, pakeitė komisijos narius- vietoje Sonatos Slavinskienės įrašė Evaldą Prišmontą, A. Klišonio komercinės firmos „Inesa“ gydytoją psichiatrą. Gydytojas dėl didelio užimtumo nedalyvauja Komisijos posėdžiuose ir atsisako būti Komisijos nariu, todėl keičiamas kitu tokią pačią kvalifikaciją turinčiu gydytoju – Visvaldu Nekrašu, uždarosios akcinės bendrovės  „Plungės sveikatos centras“ gydytoju psichiatru-neurologu.    
Sprendimo projekto tekste nurodoma, kad keičiamas Tarybos 2016 m. rugsėjo 29 d. sprendimu Nr. T1-249 sudaryta komisija, kurioje komisijos nare buvo Sonata Slavinskienė ir įrašomas Visvaldas Nekrašas, o Tarybos 2017 m. spalio 26 d. sprendimas Nr.T1-241, kurioje komisijos nariu paskiriamas Evaldas Prišmontas, pripažįstamas netekusiu galios.
   2. Sprendimo projekto tikslas.

           Šiuo sprendimo projektu siekiama sudaryti Komisiją, kurios visi nariai galėtų dalyvauti posėdžiuose ir priimti sprendimus.
3. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Rengiant sprendimo projektą, buvo atsižvelgta į uždarosios akcinės bendrovės  „Plungės sveikatos centras“ 2020 m. sausio 14 d. raštą Nr. 13 „Dėl   atstovo į Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“.
, 
    4. Kas inicijavo sprendimo projekto rengimą? 

 
Socialinės paramos skyrius.
            5. Lėšų poreikis sprendimui įgyvendinti. 



Komisijos narių (ne Savivaldybės tarnautojų) darbas bus apmokamas, vadovaujantis   Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2017 m.  balandžio 5 d. nutarimu Nr. 253 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų ir komisijų narių darbo apmokėjimo įstatymo įgyvendinimo“ iš valstybės biudžeto tam tikslui skirtų lėšų.  

            6. Antikorupcinis vertinimas. 



Nėra.

