	                                                                                             Projektas

PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS 
TARYBA

	SPRENDIMAS

	DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS, ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJO IR SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIAUS PAREIGYBĖS APRAŠYMŲ PATVIRTINIMO

	2020 m. liepos 30 d. Nr. T1-

	Plungė


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 9 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 8 straipsnio 3 dalimi ir 4 dalies 5 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 10 d. nutarimo Nr. 213 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. lapkričio 28 d. nutarimo Nr. 1176 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo įgyvendinimo“ pakeitimo“, 3.1 papunkčiu, Plungės rajono savivaldybės taryba  nusprendžia:
1. Patvirtinti pridedamus pareigybių aprašymus:

1.1. Savivaldybės administracijos direktoriaus;

1.2. Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo;

1.3. Savivaldybės kontrolieriaus.

2. Pripažinti netekusiais galios Plungės rajono savivaldybės tarybos sprendimus:

2.1. 2019 m. liepos 25 d. sprendimą Nr. T1-191 „Dėl Plungės rajono savivaldybės administracijos direktoriaus ir administracijos direktoriaus pavaduotojo pareigybės aprašymų patvirtinimo“;
2.2. 2019 m. vasario 7 d. sprendimą Nr. T1-37 „Dėl Plungės rajono savivaldybės kontrolieriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo“.
3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2020 m. liepos 1 d.

Savivaldybės meras

                                                      
SUDERINTA:

Administracijos direktorius Mindaugas Kaunas

Kalbos tvarkytojas  Aušra Dirvonskienė            

Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjas Vytautas Tumas  

Sprendimą ruošė 
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjo pavaduotoja Ilona Meškauskienė
JURIDINIS IR PERSONALO ADMINISTRAVIMO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

PRIE TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„DĖL PLUNGĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS IR ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS PAVADUOTOJO PAREIGYBĖS APRAŠYMŲ PATVIRTINIMO “
2020 m. liepos 17 d.

1. Parengto teisės akto projekto tikslai. 

Pagrindinės valstybės tarnautojų pareigybių aprašymų naujovės – pareigybių aprašymai rengiami remiantis Valstybės tarnybos valdymo informacinės sistemoje VATIS esančiais standartizuotais pareigybių aprašymų ruošiniais ir pareigybėms nustatomos kompetencijos ir jų profiliai. Pareigybėms nustatomos šios kompetencijos: Bendrosios, Specifinės ir profesinės bei Vadybinės ir lyderystės.

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. kovo 10 d. nutarimo Nr. 213 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. lapkričio 28 d. nutarimo Nr. 1176 „Dėl Lietuvos Respublikos Valstybės tarnybos įstatymo įgyvendinimo“ pakeitimo“ 4 punktu, Valstybės tarnautojų pareigybių aprašymo ir vertinimo metodika, išdėstyta nauja redakcija, įsigalioja 2020 m. liepos 1 d. Valstybės tarnautojų pareigybės aprašomos vadovaujantis Valstybės tarnybos departamento prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos direktoriaus 2020 m. kovo 31 d. įsakymu Nr. 27V-31 „Dėl valstybės tarnautojų pareigybių aprašymų ruošinių ir bendrųjų, vadybinių ir lyderystės, specifinių ir bendrosios (vidaus administravimo) veiklos srities profesinių kompetencijų aprašymų patvirtinimo“. 

2. Teisės akto projekto esmė, rengimo priežastys ir motyvai. 

Lietuvos Respublikos valstybės tarnybos įstatymo 8 straipsnio 4 dalies 5 punkte nurodyta, kad Savivaldybės administracijos direktoriaus, jo pavaduotojo ir Savivaldybės kontrolieriaus pareigybės aprašymus tvirtina Savivaldybės taryba.

3. Lėšų poreikis. Sprendimui įgyvendinti nereikalingos lėšos.

4. Laukiami rezultatai. Bus įgyvendintas teisės aktas.  

5. Antikorupcinis vertinimas. Projekto antikorupcinis vertinimas nėra atliekamas.
 
Juridinio ir personalo administravimo skyriaus vedėjo pavaduotoja                     Ilona Meškauskienė


