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AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO PROJEKTO

,,DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2015 METŲ BIUDŽETO PADIDINIMO IR PERSKIRSTYMO “

2015 m. balandžio 30 d. Nr. FS4-90
Rietavas 

1.   Sprendimo projekto esmė. 

Siūloma padidinti ir perskirstyti 2015 m. Rietavo savivaldybės biudžetą.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.
Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 ir 17 punktais, Lietuvos Respublikos 2015 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2014 m. balandžio 1 d. įsakymu Nr. 3-127(1,5E) „Dėl vietinės reikšmės kelių (gatvių) tikslinio finansavimo 2015 metų sąrašo patvirtinimo“, Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie susisiekimo ministerijos direktoriaus 2015 m. vasario 26 d. įsakymu Nr. V(E)-3 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2015 metais“, Mobilizacijos ir pilietinio pasipriešinimo departamento prie Krašto apsaugos ministerijos programos sąmata (patikslinta), Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. T1-XX „Dėl Rietavo savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2015 metų sąmatos pakeitimo“, Rietavo savivaldybės biudžeto sudarymo ir tvirtinimo taisyklėmis, patvirtintomis Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus 2011 m. rugsėjo 30 d. įsakymu Nr. AV-523, atsižvelgiant į biudžetinių įstaigų prašymus. 
3.  Tikslai ir uždaviniai. 
Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – užtikrinti racionalų turimų ir gautų lėšų, skirtų savarankiškosioms Savivaldybės funkcijoms vykdyti, valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms vykdyti, specialiosioms tikslinėms dotacijoms paskirstymą pagal biudžetinių įstaigų poreikį ir finansavimo galimybes.  

4.  Laukiami rezultatai. 

Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas - racionalus funkcijoms vykdyti skirtų lėšų panaudojimas. Kreditinio įsiskolinimo mažinimas.
5. Kas inicijavo sprendimo projekto rengimą. 
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Neigiamų pasekmių nenumatyta.
8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
Sprendimo įgyvendinimui reikės lėšų skirtų savarankiškosioms Savivaldybės funkcijoms vykdyti, valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms vykdyti ir Kelių priežiūros ir plėtros programai vykdyti. 
Teisės ir finansų skyriaus vyresnioji specialistė                                               Rūta Bagdonienė
