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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO INICIATYVŲ IR LAISVALAIKIO UŽIMTUMO PLĖTOJIMO PROJEKTŲ FINANSAVIMO KONKURSO NUOSTATŲ, PATVIRTINTŲ 2011 M. BALANDŽIO 28 D. RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMU NR. T1-44, 16, 22, 31 IR 32.1. PUNKTŲ IR 1 IR 2 PRIEDŲ PAKEITIMO  
2015 m. balandžio 30 d. Nr.       
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymu, Asociacijų įstatymu, Viešųjų įstaigų įstatymu, Religinių bendruomenių ir bendrijų įstatymu, Labdaros ir paramos fondų įstatymu, Lietuvos Respublikos euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, Nacionalinio euro įvedimo plano bei Lietuvos visuomenės informavimo apie euro įvedimą ir komunikacijos strategijos patvirtinimo III ir IV skyriais ir atsižvelgdama į Švietimo, kultūros ir sporto komiteto siūlymą, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Pakeisti Rietavo savivaldybės jaunimo iniciatyvų ir laisvalaikio užimtumo plėtojimo projektų finansavimo konkurso nuostatų, patvirtintų 2011 m. balandžio 28 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-44, 16, 22, 31 ir 32.1. punktus ir juos išdėstyti taip:
„16. Konkursui negali būti teikiamas projektas, kuris yra ar buvo finansuotas kituose Rietavo savivaldybės skelbtuose projektų ar programų finansavimo konkursuose“. 

„22. Paraiškos turi būti pateiktos iki konkurso kvietime nurodytos datos ir laiko Rietavo savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriui, Laisvės a. 3, LT-90316 Rietavas“.
„31.Vienam projektui skiriama suma - iki 290 Eur“. 

„32.1. ūkio inventoriui, baldams, transporto priemonėms, ryšio priemonėms, kompiuterinei įrangai, medicinos įrangai ir kitoms priemonėms ir įrangai, kuri nenusidėvi per vienerius metus, o jos vieneto vertė yra didesnė negu 145 Eur, įsigyti“.

2. Nuostatų 1 priedo 4 punkte vietoje „Lt“ įrašyti „Eur“.

3. Nuostatų 2 priede vietoje „Rietavo savivaldybės jaunimo iniciatyvų ir laisvalaikio užimtumo plėtojimo programa“ įrašyti „Rietavo savivaldybės jaunimo iniciatyvų ir laisvalaikio užimtumo plėtojimo projektų finansavimo konkursas“ ir III dalyje vietoje „Lt“ įrašyti „Eur“.
Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras

RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO INICIATYVŲ IR LAISVALAIKIO UŽIMTUMO PLĖTOJIMO PROJEKTŲ FINANSAVIMO KONKURSO NUOSTATŲ, PATVIRTINTŲ 2011 M. BALANDŽIO 28 D. RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMU NR. T1-44, 16, 22, 31 IR 32.1. PUNKTŲ IR 1 IR 2 PRIEDO PAKEITIMO“ PROJEKTO
2015–04-22
Rietavas 

1. Sprendimo projekto esmė.

Pakeisti Rietavo savivaldybės jaunimo iniciatyvų ir laisvalaikio užimtumo plėtojimo projektų finansavimo konkurso nuostatų, patvirtintų 2011 m. balandžio 28 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-44, 16, 22, 31 ir 32.1. punktus ir 1 ir 2 priedus.  

2. Priežastys kuo remiantis parengtas sprendimo projektas. 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymu, Asociacijų įstatymu, Viešųjų įstaigų įstatymu, Religinių bendruomenių ir bendrijų įstatymu, Labdaros ir paramos fondų įstatymu, Lietuvos Respublikos euro įvedimo Lietuvos Respublikoje įstatymu, Nacionalinio euro įvedimo plano bei Lietuvos visuomenės informavimo apie euro įvedimą ir komunikacijos strategijos patvirtinimo“ III ir IV skyriais 
3. Tikslai ir uždaviniai.

Skatinti ir remti savivaldybės jaunimo jaunimo iniciatyvas. 

Uždaviniai: organizuoti konkursą, įvertinti jaunimo iniciatyvas, kontroliuoti savalaikį atsiskaitymą už skirtas lėšas.

4. Laukiami rezultatai.
Finansiškai paremti ir įgyvendinami jaunimo iniciatyvų projektai. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Rietavo savivaldybės jaunimo reikalų koordinatorius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Lėšos numatytos 2015 metų Savivaldybės biudžete.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
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