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1. Sprendimo projekto esmė.
       Projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės administracijos, Savivaldybei pavaldžių ir (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų 2014 metų finansų kontrolės būklės ataskaitai 

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

      Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos vidaus kontrolės ir vidaus audito įstatymo 10 straipsnio 5 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. balandžio 14 d. nutarimo Nr. 470 „Dėl Lietuvos Respublikos vidaus kontrolės ir vidaus audito įstatymo įgyvendinimo ir vidaus audito įstatymo įgyvendinimo ir vidaus audito tarnybos pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“ 3 punktu,  Lietuvos Respublikos finansų ministro 2011 m. sausio 27 d. įsakymu Nr. 1K-021 patvirtintais finansų kontrolės reikalavimais.
3.  Tikslai ir uždaviniai. 
      Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – pritarti Rietavo savivaldybės administracijos, Savivaldybei pavaldžių ir (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų 2014 metų finansų kontrolės būklės ataskaitai. Pagal pateiktus duomenis galime nustatyti kokia finansų būklė Savivaldybės administracijoje, Savivaldybei pavaldžių ir (arba) jos valdymo sričiai priskirtuose viešuosiuose juridiniuose asmenyse.
4. Laukiami rezultatai. 
      Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – vadovaujantis Savivaldybės patvirtinta ataskaita (ir Savivaldybei pavaldžių ir (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų pateiktomis ataskaitomis) pagerės apskaitos būklė, nes viešieji juridiniai asmenys privalės pasitvirtinti (kas nėra pasitvirtinę) privalomas taisykles ir už apskaitos kontrolę atsakingus asmenis.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
       Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 
      Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
      Sprendimo įgyvendinimui papildomų lėšų nereikės.
9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.
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