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           projektas

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO PLUNGĖS IR RIETAVO RAJONO KADASTRO VIETOVIŲ MELIORACIJOS STATINIŲ NAUDOTOJŲ ASOCIACIJOS PROJEKTUI „PLUNGĖS IR RIETAVO RAJONO KADASTRO VIETOVIŲ MELIORACIJOS STATINIŲ NAUDOTOJŲ ASOCIACIJOS DALIES MELIORACIJOS STATINIŲ REKONSTRAVIMAS“

2015 m. rugsėjo ___ d.  Nr.   
Rietavas
            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos melioracijos įstatymo 7 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ įgyvendinimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2015 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. 3D-578, ir atsižvelgdama į  Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos 2015 m. rugsėjo 7 d. prašymą, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Pritarti Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie Žemės ūkio ministerijos pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos sritį „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ teikiamam projektui „Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos dalies melioracijos statinių rekonstravimas“, Rietavo savivaldybei dalyvaujant partnerio teisėmis. 20 procentų projekto tinkamų finansuoti išlaidų ir kitų, projektui įgyvendinti netinkamų paramos lėšomis išlaidų, finansavimą užtikrina Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacija.

2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti jungtinės veiklos  (partnerystės) sutartį su Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacija ir visus su šio sprendimo 1 punkte nurodytu projektu susijusius dokumentus.
Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

ŽEMĖS ŪKIO SKYRIUS

SPRENDIMO ,,DĖL PRITARIMO PLUNGĖS IR RIETAVO RAJONO KADASTRO VIETOVIŲ MELIORACIJOS SATINIŲ NAUDOTOJŲ ASOCIACIJOS PROJEKTUI „PLUNGĖS IR RIETAVO RAJONO KADASTRO VIETOVIŲ MELIORACIJOS SATINIŲ NAUDOTOJŲ ASOCIACIJOS DALIES MELIORACIJOS STATINIŲ REKONSTRAVIMAS“ PROJEKTO AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2015-09-10 Nr. ŽŪ8-26
                                                           Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma pritarti Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos Nacionalinei mokėjimo agentūrai prie Žemės ūkio ministerijos pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos sritį „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ teikiamam projektui „Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos dalies melioracijos statinių rekonstravimas“, Rietavo savivaldybei dalyvaujant partnerio teisėmis. 20 procentų projekto tinkamų finansuoti išlaidų ir kitų, projektui įgyvendinti netinkamų paramos lėšomis išlaidų, finansavimą užtikrina Plungės ir Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacija.
            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos melioracijos įstatymo 7 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą“ veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ įgyvendinimo taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2015 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. 3D-578, ir Plungės ir atsižvelgiant į Rietavo rajono kadastro vietovių melioracijos statinių naudotojų asociacijos 2015 m. rugsėjo 7 d. prašymą.
3. Tikslai ir uždaviniai.

           Numatoma pagerinti laukų ir bendro naudojimo melioracijos inžinerinės infrastruktūros techninę būklę, išsaugoti ir puoselėti žemės ūkio vandens išteklių ekologinę vertę.

4. Laukiami rezultatai.

Rekonstravus melioracijos statinius, bus padidintas jų našumas, pagerės  dirvų įdirbimo kokybė, padidės derlingumas. Bus rekonstruojami ne tik asociacijos nariams priklausantys melioracijos statiniai, bet ir Rietavo savivaldybės patikėjimo teise valdomi ir naudojami valstybei nuosavybės teise priklausantys bendro naudojimo melioracijos statiniai.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Žemės ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Projektas finansuojamas ES, valstybės ir asociacijos narių lėšomis. Pagal šia priemonę ES ir valstybės finansuoja iki 80 proc. visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. 20 proc. finansuojama asociacijos lėšomis. Didžiausia paramos suma projektui – 300000 Eur.
 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Atliekant teisės akto projekto analizę, kuria siekiama nustatyti korupcijos pasireiškimo prielaidų teisės aktų projektuose riziką, buvo atliktas teisės akto projekto antikorupcinis vertinimas. Teisės akto vertinimas buvo atliekamas pagal  sudarytą klausimyną. Korupcijos pasireiškimo rizika pagal šį klausimyną įvertinta 0,08 balo. Tai reiškia, kad šis teisės akto projektas yra nedviprasmiškas, aiškiai suprantamas ir neturi įtakos korupcijos pasireiškimo tikimybei Savivaldybėje atsirasti.

PRIDEDAMA. Rietavo savivaldybės teisės aktų ar jų projektų antikorupcinio vertinimo metodikos 1 priedas.

Žemės ūkio skyriaus vedėjas 
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