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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2015 m. gruodžio 16 d.  Nr. T1- 
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 87.8. papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
            Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2015 metų veiklos ataskaitai (pridedama).    
        Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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sprendimu Nr. T1-
 

                                                          

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2015 METŲ     VEIKLOS ATASKAITA
 

 

 

        Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas dirbo vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio nuostatomis ir Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentu.
         2015  metais  įvyko 4 Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto posėdžiai. Kontrolės komitetas svarstė šiuos klausimus:
                     - dėl Rietavo savivaldybės 2014 metų biudžeto vykdymo ataskaitų ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo;

                     - dėl Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2015 m. pirmojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;

                     - dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2015 metų antrojo pusmečio darbo plano patvirtinimo;

                     - dėl pritarimo Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2014 metų veiklos ataskaitai;

                     - dėl pritarimo Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2016 metų veiklos planui.

                   Komiteto prašymu, Savivaldybės Centralizuotos vidaus audito tarnybos vedėja R. Pučinskienė pateikė informaciją apie tarnybos 2015 m. I pusmetį atliktus/atliekamus auditus. Tarnybos vedėja informavo, kokiais teisės aktais vadovaujasi savo darbe. 2015 m. I pusmetį atliekami 6 auditai: turto nusidėvėjimo perskaičiavimas (Tverų gimnazija, Tverų, Rietavo miesto ir Rietavo seniūnijos), administracinės naštos mažinimo planas, 2014 m. Kelių priežiūros ir plėtros programa. Tarnyba, Administracijos direktoriaus pavedimu, atlieka ir veiklos auditus. Vienas jų – Administracinės naštos mažinimo planas. Stebima, kaip vykdomos numatytos priemonės.
                   Komitete buvo svarstyta Rietavo savivaldybės 2014 metų konsoliduotųjų finansinių ataskaitų ir biudžeto vykdymo ataskaita. Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė pristatė, kaip parengiama ataskaita, kas ją sudaro. 
                  2014 m. Savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinį sudaro: Biudžeto pajamų ir išlaidų plano vykdymo 2014 m. gruodžio 31 d. ataskaita; Biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo 2014 m. gruodžio 31 d. ataskaita; Biudžeto įvykdymo ataskaitos aiškinamasis raštas; Skolinių įsipareigojimų ir suteiktų garantijų bei paskolų statistinė 2014 m. gruodžio 31 d. ataskaita; Mokėtinų ir gautinų sumų 2014 m. gruodžio 31 d. ataskaita; Rietavo savivaldybės 2014 metų asignavimai pagal asignavimų valdytojus, finansavimo šaltinius ir programas. Į 2014 m. Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinį įeina Finansinės būklės ataskaita pagal 2014 m. gruodžio 31 d. duomenis; Veiklos rezultatų ataskaita pagal 2014 m. gruodžio 31 d. duomenis; Grynojo turto pokyčio ataskaita pagal 2014 m. gruodžio 31 d. duomenis; Pinigų srautų ataskaita pagal 2014 m. gruodžio 31 d. duomenis; konsoliduotų finansinių ataskaitų už 2014 metus, pasibaigusius 2014 m. gruodžio 31 d, aiškinamasis raštas. Savivaldybės 2014 metų biudžete patvirtinta vienuolika programų. Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė informavo, kokių klaidų, netikslumų rasta audituojant. Pateikė besąlyginę nuomonę dėl konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų, sąlyginę nuomonę dėl konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio, rekomendacija ir rekomendacijų įgyvendinimo planą. 
       Kontrolės komitete Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė pateikė informaciją, kaip vykdomas 2015 m.  Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos veiklos planas. Buvo išklausyta informacija apie 2016 metų audito strategijos sudarymą, kokie auditai planuojami 2016 m. Į planą, Komiteto siūlymu, buvo įtrauktas Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos auditas, atliekamas viešojo sektoriaus subjektų grupėje (pagal audito strategiją). Papildytas planas pateiktas  Savivaldybės kontrolieriui tvirtinti.      
      2015 m. spalio 12  d. vykusiame komiteto posėdyje buvo pritarta Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2014 metų veiklos ataskaitai. Kontrolierius pateikė informaciją, kad atliktas 2013 metų Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių finansinis (teisėtumo) auditas Savivaldybės administracijoje, Rietavo socialinių paslaugų, Rietavo atviro jaunimo, Rietavo savivaldybės kultūros centre, Rietavo Irenėjaus Oginskio viešojoje bibliotekoje. 2014 metais pradėti (atlikti) ir 2015 metais baigiami auditai: Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2013 metų ataskaitos finansinis, 2014 metų Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių finansinis (teisėtumo), Savivaldybės iždo, Savivaldybės privatizavimo fondo, Savivaldybės administracijos, Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos, Žadvainių pagrindinės mokyklos, Rietavo lopšelio-darželio auditai. Visi 2014 metais suplanuoti auditai įvykdyti, surašytos auditų ataskaitos, pateiktos išvados ir rekomendacijos, o dėl finansinių ataskaitų tikrumo ir teisingumo pareikštos nepriklausomos nuomonės.   

2015 m. gyventojų skundų negauta.
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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETAS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

,,dėl pritarimo RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI“ PROJEKTO
2015-12-01

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2015 metų veiklos ataskaitai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 87.8. papunkčiu.
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2015 metų veiklos ataskaitai.

4. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus sprendimą, bus pritarta Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2015 metų veiklos ataskaitai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

     Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui nereikės valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.

Kontrolės komiteto pirmininkas                                                   Povilas Batavičius
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