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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  SAVIVALDYBĖS NEKILNOJAMOJO TURTO, PRIPAŽINTO NEREIKALINGU ARBA NETINKAMU (NEGALIMU) NAUDOTI, NURAŠYMO

Rietavas
             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  8 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“,  Rietavo savivaldybės pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti  savivaldybės ir valstybės turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašu, patvirtintu 2014 m. rugsėjo 20 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-165, Rietavo savivaldybės  administracijos direktoriaus 2016 m. vasario 5 d. įsakymu Nr. AV-68, atsižvelgdama į Savivaldybės turtui pripažinti nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti  komisijos siūlymą, Rietavo savivaldybės taryba   n u s p r e n d ž i a:
   1. Nurašyti pripažintą nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Rietavo savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Tverų sen., Žeberių k. 7-1 (unikalus Nr. 4400-1570-9585:5202,  statybos metai – 1930, patalpos pažymėtos indeksais 1-1,1-2,1-3,1-4), bendras plotas – 50,12 kv. m. ir sandėlį (unikalus Nr. 6893-0010-4020, pažymėjimas plane 2I1p, užstatytas plotas – 14,00 kv. m), kurių  inventorinis Nr. 01210025, likutinė vertė 2016 m. vasario 1 d. – 0,00 Eur.
  2. Įgalioti Tverų seniūnijos seniūną likviduoti teisės aktų nustatyta tvarka šio sprendimo 1 punkte  nurodytą turtą.

       Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų  teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                               
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1. Sprendimo projekto esmė. 


Sprendimo projektu siūloma nurašyti Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą ir sandėlį Tverų sen., Žeberių k. 7-1, kurie sudegė gaisro metu.

      2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  8 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“,  Rietavo savivaldybės pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti  savivaldybės ir valstybės turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašu, patvirtintu 2014 m. rugsėjo 20 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-165, Rietavo savivaldybės  administracijos direktoriaus 2016 m. vasario 5 d. įsakymu Nr. AV-68.

 3. Tikslai ir uždaviniai. 


Nurašyti, išbraukti iš apskaitos ir išregistruoti iš Nekilnojamojo turto registro sudegusį butą ir sandėlį, kurių eksploatuoti  nebegalima, o remontuoti ekonomiškai netikslinga.

4. Laukiami rezultatai. 

Priėmus sprendimą dėl nekilnojamųjų daiktų nurašymo, bus galima sutvarkyti teisinę bazę ir apskaitą.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

                   6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.


       9. Antikorupcinis vertinimas. 
Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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