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Rietavas 

1. Sprendimo projekto esmė. 
Siūloma patvirtinti Rietavo savivaldybės biudžetą 2016 m.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.
Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 26 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos 2016 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2016 m. sausio 8 d. įsakymu Nr. V-14 „Dėl savivaldybių švietimo įstaigų infrastruktūros plėtros programai numatytų lėšų 2016 metams paskirstymo pagal investicijų projektus“, Rietavo savivaldybės 2016 -2018 metų strateginiu veiklos planu, biudžetinių įstaigų prašymais, atsižvelgiant į lėšų poreikį ir finansavimo galimybes.

3. Tikslai ir uždaviniai.
Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – užtikrinti racionalų turimų lėšų, skirtų valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms vykdyti, mokinio krepšeliui finansuoti ir savarankiškosioms Savivaldybės funkcijoms vykdyti, paskirstymą pagal biudžetinių įstaigų poreikį ir finansavimo galimybes.  

4. Laukiami rezultatai 

       Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas - racionalus funkcijoms vykdyti skirtų lėšų panaudojimas. Kreditinio įsiskolinimo mažinimas.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą 
 Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai
        Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.
7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės 
        Neigiamų pasekmių nenumatyta.
8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui
         Sprendimo įgyvendinimui reikės lėšų skirtų valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms vykdyti, mokinio krepšeliui finansuoti ir savarankiškosioms Savivaldybės funkcijoms vykdyti ir Valstybės investicijų programoje numatytų lėšų.  
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