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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2016 m. balandžio 28 d.  Nr. T1-
DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBOS  2015 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI

                                                               Rietavas
                     

                      Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu,  27 straipsnio 9 dalies 15 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 134.7. papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
                     Pritarti Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2015 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
         Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                              
                                                                                         PRITARTA
   



                                         Rietavo savivaldybės tarybos

   2016 m. balandžio 28 d.   

   sprendimu Nr. T1-

RIETAVO savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos

2015 metŲ VEIKLOS ataskaita

Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnyba yra viešasis juridinis asmuo, prižiūrintis, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas Savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai. 

Pagal šiuo metu galiojančias Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo           27 straipsnio nuostatas, Tarnyba, vykdydama jai pavestas funkcijas: 

» atlieka išorės finansinį ir veiklos auditą Savivaldybės administracijoje, savivaldybės administravimo subjektuose ir Savivaldybės kontroliuojamose įmonėse; 

» rengia ir reglamente nustatyta tvarka teikia Savivaldybės tarybai išvadą dėl pateikto tvirtinti Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio; 

» rengia ir savivaldybės tarybai teikia sprendimus priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės naudojimosi bankų kreditais, paskolų ėmimo ir teikimo, garantijų suteikimo ir laidavimo kreditoriams už Savivaldybės kontroliuojamų įmonių imamas paskolas; 

» rengia ir Savivaldybės tarybai teikia sprendimams priimti reikalingas išvadas, suteikiančias Savivaldybės tarybai pagrindą tvirtinti koncesijos konkurso sąlygas ir pagrindines koncesijos sutarties sąlygas; Savivaldybės tarybai nustačius konkurso etapus iki koncesijos sutarties pasirašymo, rengia išvadas galutiniam koncesijos sutarties projektui; 

» rengia ir Savivaldybės tarybai teikia sprendimams priimti reikalingas išvadas, suteikiančias Savivaldybės tarybai pagrindą tvirtinti viešųjų pirkimų sąlygas, būdą ir pagrindines sutarties dėl partnerystės su privačiais subjektais sąlygas; Savivaldybės tarybai nustačius viešųjų pirkimų sąlygas, būdą ir pagrindines sutarties dėl partnerystės su privačiais subjektais sąlygas, iki partnerystės su privačiais subjektais sutarties pasirašymo rengia išvadas galutiniam partnerystės su privačiais subjektais sutarties projektui; 

» rengia ir Savivaldybės tarybai teikia sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl skolininkų ir skolininkų, už kurių įsipareigojimų įvykdymą garantuoja valstybė, ūkinės ir finansinės būklės, taip pat dėl iš valstybės vardu pasiskolintų lėšų, teikiamų paskolų ir valstybės garantijų teikimo, paskolų naudojimo pagal tikslinę paskirtį ir paskolų grąžinimo; 

» Valstybės kontrolės prašymu teikia Savivaldybės kontrolieriaus (savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos) atliktų auditų ataskaitas ir darbo dokumentus audito išorinei peržiūrai atlikti;

» vykdo įstatymuose ir kituose teisės aktuose priskirtas funkcijas. 

Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba, įgyvendindama Vietos savivaldos įstatyme nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus atlieka:
· finansinį (teisėtumo) auditą – audituojamo subjekto finansinių ir biudžeto vykdymo 
ataskaitų rinkinių, metinių konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių ir (ar) kitų ataskaitų duomenų, tai pat Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams vertinimą ir pareiškia nepriklausomą nuomonę;

· veiklos auditą – audituojamo subjekto viešojo ir vidaus administravimo įvertinimą 
ekonomiškumo, efektyvumo ir rezultatyvumo požiūriu.

         Tarnyba savo veikloje vadovaujasi Lietuvos Respublikos įstatymais, Valstybinio audito reikalavimais, Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis, kitais teisės aktais ir Tarnybos nuostatais. Tarnybos veiklos išorinę peržiūrą atlieka Valstybės kontrolė. Kad tinkamai būtų organizuojamas Tarnybos darbas ir teisės aktais nustatytų funkcijų įgyvendinimas, Savivaldybės kontrolierius kasmet rengia ir nustatyta tvarka derina su Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetu veiklos planą ir jį tvirtina įsakymu. Vadovaujantis patvirtintu veiklos planu, kuriame numatyti baigiamieji praėjusių metų auditai ir einamųjų metų auditai, kontrolės funkcijos ir kita veikla, numatomi įvykdymo terminai. 2015 metų veiklos planas sudarytas ir patvirtintas nustatytais terminais, įstatymo nustatyta tvarka pateiktas Valstybės kontrolei.
         Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos veikla grindžiama nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principais. Tarnybos vidaus tvarkos leidžia užtikrinti, kad auditai būtų atliekami objektyviai ir nešališkai, kad Tarnybos tarnautojas nedalyvautų nesuderinamoje su einamomis pareigomis veikloje. Kaip numato įstatymas, visos audito ataskaitos ir išvados paskelbtos Savivaldybės interneto svetainėje.
Įstatymas įpareigoja kiekvienais metais rengti ir reglamente nustatyta tvarka teikti Savivaldybės tarybai išvadą dėl pateikto tvirtinti Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio. Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinį sudaro Savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys ir Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinys. 
Savivaldybės tarybai buvo pateiktos keturios išvados: viena – dėl Rietavo savivaldybės 2014 metų biudžeto vykdymo ataskaitų ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinių, valstybės  ir  Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais ir trys – dėl Rietavo savivaldybės ilgalaikių paskolų ėmimo.
Auditu metu nustatyta, kad Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teisingumui įtakos turėjo 733 tūkst. Eur  klaidų suma.
Vertinant Savivaldybės biudžeto lėšų naudojimą pagrindinės problemos nustatytos

ilgalaikio turto (amortizacijos) nusidėvėjimo skaičiavimo, keleivių pavėžėjimo vietinio reguliaraus susisiekimo maršrutais, kelių techninės inventorizacijos ir teisinės registracijos  srityse. Pažymiu, kad konsoliduotųjų finansinių ataskaitų klaidos ir neteisingas ilgalaikio turto (amortizacijos) nusidėvėjimo skaičiavimas buvo nustatytas ir ankstesnio audito metu, o mano teiktos rekomendacijos buvo ne iki galo gyvendintos.
Tarnyba taip pat rengia ir Savivaldybės tarybai teikia sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės naudojimosi bankų kreditais, paskolų  ėmimo ir teikimo, garantijų suteikimo Savivaldybės kontroliuojamų įmonių imamoms paskoloms.
                     Vienas svarbiausių audito tikslų – skatinti teigiamą poveikį Savivaldybės finansų valdymo ir kontrolės sistemai. Per 2015 metus audituojamiems subjektams audito ataskaitose buvo pateiktos  rekomendacijos. Siekiu, kad pastebėti ir nurodyti trūkumai būtų taisomi tuoj pat. Jeigu neištaisomi iki tol, kol pasirašoma audito ataskaita, reikšmingi pastebėjimai surašomi į audito ataskaitą. Daugiausia rekomendacijų buvo pateikta dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumo pažeidimų. Duomenys apie rekomendacijų įgyvendinimą yra nuolat analizuojami, vertinami, tikrinama, kas buvo padaryta. Neištaisytus pažeidimus ir neatitikimus galima suskirstyti į dvi grupes: pirma – tai jau įvykę faktai, kurių dėl pasikeitusių aplinkybių ar praleistų terminų ištaisyti nebegalima (nesuderinti įsiskolinimai, neatlikta įsipareigojimų inventorizacija, neįvertintas turto ir skolų nuvertėjimas, finansinėse ir biudžeto vykdymo ataskaitose parodyti neteisingi duomenys ir kt.), antra – kurių dėl įvairių priežasčių audituotų subjektų vadovai nespėjo ar nesugebėjo ištaisyti. Kai kurioms rekomendacijoms įgyvendinti reikia laiko, finansinių išteklių, todėl apie jų įgyvendinimą bus galima kalbėti tik praėjus šiek tiek  laiko. Siekdama, kad Savivaldybės įstaigose turtas ir finansai būtų tvarkomi taip, kaip nurodyta teisės aktuose, atliekamas ir aiškinamasis darbas. Audito metu subjektui dėl nustatytų trūkumų ir pažeidimų siunčiami raštai, pateikiami žodiniai patarimai ir rekomendacijos, kurios, mano  nuomone, padeda išvengti kai kurių klaidų ir neatitikimų valdant ir naudojant Savivaldybės biudžeto lėšas ir turtą.
Auditą atliekančio tarnautojo pareiga – nuolat atnaujinti žinias, tobulinti įgūdžius. 2015 metais buvo dalyvauta 5 seminaruose, vidutiniškai išklausyta 40 mokymo valandų paskaitų.

Tarnybos veikla yra viešinama, interneto svetainėje skelbiama informacija apie vadovui nustatytus strateginius tikslus, vykdomas funkcijas, veiklos planus, metines veiklos ataskaitas, atliktų auditų rezultatus, finansines ir biudžeto vykdymo ataskaitas. Visuomenės informavimas apie nustatytus trukumus laiku drausmina biudžeto asignavimų ir Savivaldybės turto valdytojus, sudaro sąlygas veiksmingam rekomendacijų įgyvendinimui.
Neatsiejama įstaigos veiklos tobulinimo dalis – bendravimas ir bendradarbiavimas. Tarnyboje yra sukaupta  pakankamai žinių ir patirties, kuria galima dalytis su kitomis institucijomis, stebėti jų veiklos rezultatus ir pasikeitimus, teikti pasiūlymus dėl bendrų veiklos rezultatų tobulinimo. Siekdama didinti audito poveikį, dalytis profesine audito patirtimi ir auditorių darbo praktika, plačiau spręsti viešojo sektoriaus veiklos problemas, nuolat bendrauju ir bendradarbiauju su audituojamais subjektais – Savivaldybės biudžetinėmis įstaigomis, kitomis institucijomis. Seminarų ir mokymų metu įgytomis žiniomis pasidalijame su įstaigų vadovais, buhalteriais juos konsultuodami, padėdami išspręsti iškylančias problemas. Kontrolieriaus tarnybą ir asignavimų valdytojus sieja bendras tikslas – kad Savivaldybės biudžeto lėšos ir turtas būtų naudojami pačiu efektyviausiu būdu. Auditų rezultatus aptariame su audituotais subjektais ir atsakingais Savivaldybės vadovais. Bendradarbiaudama su Savivaldybės tarybos kontrolės komitetu siekiu didinti audito poveikį ir audito ataskaitose pateiktų rekomendacijų įgyvendinimo kontrolę. Kadangi sieja bendri tikslai ir uždaviniai, nuolat bendrauju ir bendradarbiauju su Savivaldybės administracijos specialistais. Profesine audito patirtimi ir audito praktika dalijamės su Centralizuotu vidaus audito skyriumi, bendrai ieškome iškilusių problemų sprendimo būdų, deriname veiklos planus, kad nedubliuotume darbų. Bendradarbiaujame su Savivaldybių kontrolierių asociacijos suburtais kitų savivaldybių kontrolieriais, pasidalijame patirtimi, aptariame dažniausiai pasitaikančias problemas, kitus aktualius klausimus. 
Ypač svarbus bendradarbiavimas su Valstybės kontrole tampa tuo aspektu, kad abiem šalims Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo 30 straipsniu yra pavesta atlikti viešojo sektoriaus subjektų metinių ataskaitų rinkinių ir (arba) viešojo sektoriaus subjektų grupių metinių konsoliduotų ataskaitų rinkinių auditą. Siekdami kuo efektyviau panaudoti turimus išteklius, didinti auditų kokybę ir veiklos procesų optimizavimą, jau ketvirtus metus iš eilės su Valstybės kontrole pasirašėme abiems pusėms naudingą bendradarbiavimo susitarimą.
Savivaldybių kontrolierių asociacija, kurios nare yra ir Rietavo Kontrolės ir audito tarnyba, jau dešimt metų yra Europos Sąjungos Europos regionų išorės audito institucijų organizacijos EURORAI narė. Asociacijos atstovai dalyvauja EURORAI darbe ir įgyja tarptautinės patirties audito srityje, kuria pasidalija su visos asociacijos nariais.

Be to, vykdydami Vietos savivaldos įstatymu nustatytą pareigą, informaciją apie audito išvadas ir rekomendacijas teikiame Vyriausybės atstovui. 

Tarnyba, įgyvendindama nusistatytus uždavinius ir priemones, stengiasi, kad auditai būtų atlikti kokybiškai, kad visos išvados būtų pagrįstos tinkamais įrodymais, o auditų rezultatai ir teiktos rekomendacijos būtų reikšmingi ir padėtų gerinti Savivaldybės administravimo paslaugų kokybę ir užtikrintų Savivaldybės lėšų ir turto ekonomišką ir efektyvų valdymą.
Be tiesioginių pareigų, susijusių su auditais, Savivaldybės kontrolierius dalyvavo Savivaldybės tarybos, Komitetų, komisijų posėdžiuose, pagal savo kompetenciją vykdė įstaigos vidaus administravimo funkcijas. Kaip ir kasmet, 2015 metais buvo parengta Kontrolės ir audito tarnybos veiklos ataskaita už 2014 metus ir pateikta Savivaldybės tarybai. 2015 metais teisės aktų nustatyta tvarka parengiau ir archyviniam saugojimui perdaviau Kontrolės ir audito tarnybos dokumentų bylas.
Kiekvieno audito ataskaita ir išvada teikiama audituotiems subjektams, Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetui,  Savivaldybės merui, Administracijos direktoriui. Siekiant tinkamai įgyvendinti Kontrolės ir audito tarnybos veiklos viešumo principą, Savivaldybės interneto svetainėje skelbiamos auditų ataskaitos, išvados ir kita patikrinimų medžiaga. Kontrolės ir audito tarnybos veiklos ataskaitos taip pat yra skelbiamos Savivaldybės interneto svetainėje  www.rietavas.lt. Be to, vykdydama Vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 9 dalies 20 punktu nustatytą pareigą, informaciją apie audito išvadas ir rekomendacijas teikiu Vyriausybės atstovui.
Savivaldybės kontrolierė                                                                             Janina Gedmintienė

RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

,,DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS kontrolės ir audito tarnybos 2015 metŲ VEIKLOS ataskaitaI“ PROJEKTO
2016-04-20

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2015 metų veiklos ataskaitai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu,  27 straipsnio 9 dalies 15 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 134.7. papunkčiu.

3. Tikslai ir uždaviniai. 

Pateikti Rietavo savivaldybės tarybai ataskaitą apie Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos veiklą 2015 m. 

4. Laukiami rezultatai.

Bus pateikta ataskaita Rietavo savivaldybės tarybai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnyba.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui nereikės valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.

Savivaldybės kontrolierė


                                                         Janina Gedmintienė
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