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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL SUTIKIMO PERIMTI VALSTYBEI PRIKLAUSANČIAS VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACIJOS CENTRAS DALININKO TEISES IR PAREIGAS    
2016 m.  gegužės   d.  Nr. T1-
Rietavas
                     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  6 straipsnio 2 punktu ir 20 straipsnio 1 dalies 6 punktu, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos ūkio ministerijos 2016 m. kovo 23 d. raštą Nr.(16.3-84)-3-1289, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

       1.  Sutikti neatlygintinai perimti Rietavo savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms funkcijoms (sąlygų verslo ir turizmo plėtros sudarymas ir šios veiklos skatinimas) įgyvendinti  valstybei priklausančias viešosios įstaigos Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro dalininko turtines ir neturtines teises ir pareigas.
2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių Vytautą Dičiūną Rietavo savivaldybės vardu pasirašyti sprendimo 1 punkte nurodytų teisių priėmimo ir perdavimo aktus, Lietuvos Respublikos Vyriausybei priėmus nutarimą dėl  viešosios įstaigos Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro dalininko teisių perdavimo.


       Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras







RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO  
„DĖL SUTIKIMO PERIMTI VALSTYBEI PRIKLAUSANČIAS VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACIJOS CENTRO DALININKO TEISES IR PAREIGAS“ PROJEKTO
2016–05-17
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos ūkio ministerijos 2016 m. kovo 23 d.   raštą Nr.(16.3-84)-3-1289. 


          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


           Projektas parengtas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  6 straipsnio 2 punktu ir 20 straipsnio 1 dalies 6 punktu.
            3. Tikslai ir uždaviniai. 

Sutikti neatlygintinai perimti Rietavo savivaldybės nuosavybėn  savarankiškosioms funkcijoms  įgyvendinti (sąlygų verslo ir turizmo plėtrai sudarymas ir šios veiklos skatinimas),  valstybei priklausančias VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro turtines ir neturtines teises ir pareigas. 

4. Laukiami rezultatai. 

         
Savivaldybei perėmus savo nuosavybėn VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro turtines ir neturtines teises ir pareigas bus operatyviau priimami sprendimai dėl šios įstaigos veiklos organizavimo ir pritaikymo Savivaldybės poreikiams. Sudaromos palankesnės sąlygos verslo ir turizmo plėtrai.


5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

            6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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