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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. LAPKRIČIO 19 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL TARNYBINIŲ IR NUOSAVŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ NAUDOJIMO TARNYBOS REIKMĖMS RIETAVO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINĖSE ĮSTAIGOSE TVARKOS PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2016 m. gegužės 26 d.  Nr. T1-
Rietavas
               Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1998 m. lapkričio 17 d. nutarimo Nr. 1341 ,,Dėl tarnybinių lengvųjų automobilių įsigijimo, nuomos ir naudojimo biudžetinėse įstaigose“ 4 straipsniu ir Pavyzdinėmis tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo biudžetinėse įstaigose taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. gegužės 27 d. nutarimu Nr. 543, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

   Pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2007 m. lapkričio 19 d. sprendimą Nr. T1-195 „Dėl tarnybinių ir nuosavų lengvųjų automobilių naudojimo tarnybos reikmėms Rietavo savivaldybės biudžetinėse įstaigose tvarkos patvirtinimo“. 
   Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

KANCELIARIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO  
„DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2007 M. LAPKRIČIO 19 D. SPRENDIMO NR. T1-195 „DĖL TARNYBINIŲ IR NUOSAVŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ NAUDOJIMO TARNYBOS REIKMĖMS RIETAVO SAVIVALDYBĖS BIUDŽETINĖSE ĮSTAIGOSE TVARKOS PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“
PROJEKTO
2016–05-12
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas siekiant pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2007 m. lapkričio 19 d. sprendimą Nr. T1-195 „Dėl tarnybinių ir nuosavų lengvųjų automobilių naudojimo tarnybos reikmėms Rietavo savivaldybės biudžetinėse įstaigose tvarkos patvirtinimo“.  


          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


         Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1998 m. lapkričio 17 d. nutarimo Nr. 1341 ,,Dėl tarnybinių lengvųjų automobilių įsigijimo, nuomos ir naudojimo biudžetinėse įstaigose“ 4 straipsniu ir Pavyzdinėmis tarnybinių lengvųjų automobilių naudojimo biudžetinėse įstaigose taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2009 m. gegužės 27 d. nutarimu Nr. 543.
            3. Tikslai ir uždaviniai. 

            Sprendimo projektu numatoma pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2007 m. lapkričio 19 d. sprendimą Nr. T1-195 „Dėl tarnybinių ir nuosavų lengvųjų automobilių naudojimo tarnybos reikmėms Rietavo savivaldybės biudžetinėse įstaigose tvarkos patvirtinimo“, nes už tvarkos parengimą ir jos įgyvendinimą atsakingas biudžetinės įstaigos vadovas.
         4. Laukiami rezultatai. 

         Savivaldybės teisės aktai atitiks Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus.

                     5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

         Savivaldybės administracijos Kanceliarija.

         6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

         Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
         7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

         Neigiamų pasekmių nenumatyta.

         8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

         Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

         9. Antikorupcinis vertinimas. 

         Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Kanceliarijos vedėja                                                                           Jūratė Šedvilaitė
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