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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL MOKINIO KREPŠELIO LĖŠŲ SKYRIMO
2016 m. rugsėjo   d. Nr. T1-
                                                                   Rietavas
     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 ir 17 punktais, Lietuvos Respublikos 2016 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2014 m. spalio 2 d. įsakymu Nr. V-872 „Dėl rekomendacinių įkainių už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. liepos 4 d. sprendimu Nr. T1-111 „Dėl apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą,  mokyklinių brandos egzaminų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą tvarkos aprašo patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

      Už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą,  mokyklinių brandos egzaminų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą skirti mokinio krepšelio lėšų šioms ugdymo įstaigoms:

      1. Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijai – 0,4 tūkst. Eur, iš jų darbo užmokesčiui – 0,3 tūkst. Eur.
      2. Rietavo sav. Tverų gimnazijai – 0,1 tūkst. Eur , iš jų darbo užmokesčiui –  0,1 tūkst. Eur.
      3. Žadvainių pagrindinei mokyklai – 0,5 tūkst. Eur, iš jų darbo užmokesčiui –  0,3 tūkst. Eur.
      4. Rietavo lopšeliui-darželiui – 0,4 tūkst. Eur, iš jų darbo užmokesčiui – 0,3 tūkst. Eur.
      Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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1. Sprendimo projekto esmė. 
      Projektu siūloma skirti lėšas Rietavo savivaldybės ugdymo įstaigoms, kurių darbuotojai dalyvavo valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdyme ir vertinime.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

     Sprendimo projektas parengtas vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 ir 17 punktais, Lietuvos Respublikos 2016 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2014 m. spalio 2 d. įsakymu Nr. V-872 „Dėl rekomendacinių įkainių už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. liepos 4 d. sprendimu Nr. T1-111 „Dėl apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą,  mokyklinių brandos egzaminų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą tvarkos aprašo patvirtinimo“
3. Tikslai ir uždaviniai. 
      Teikiamo projekto tikslas – patvirtinti Savivaldybės ugdymo įstaigoms priklausančias išmokėti už egzaminus mokinio krepšelio lėšas. Ugdymo įstaigos apmokės darbuotojams, dalyvavusiems pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdyme,  mokyklinių brandos egzaminų darbų vertinime ir apeliacijų nagrinėjime, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdyme, kandidatų darbų vertinime ir apeliacijų nagrinėjime.

4. Laukiami rezultatai.
      Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – vadovaujantis Tarybos sprendimu bus pervestos lėšos ir su pedagoginiais darbuotojais atsiskaityta už atliktą darbą.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 
      Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
      Sprendimo įgyvendinimui reikės mokinio krepšelio lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.
Sprendimo projektas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresnioji specialistė                                                 Rita Vasyliūtė
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