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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GEGUŽĖS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-90  „DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO MIESTO DARŽŲ GATVĖS ATKARPOS NUO ŽALIOSIOS IKI PALANGOS GATVĖS TECHNINIŲ PARAMETRŲ GERINIMAS“ PARENGIMO IR ĮGYVENDINIMO“ 1 PUNKTO PAKEITIMO
2016 m. rugsėjo 15 d.  Nr. T1-
Rietavas
                 Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 ir 32 punktais, 18 straipsnio 1 dalimi, Telšių regiono integruotų teritorijų vystymo programa, patvirtinta Lietuvos Respublikos vidus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 3 d. įsakymu Nr. 1V-684, Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3-140(1.5E) patvirtinto 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo 37 ir 71 punktais, Rietavo savivaldybės taryba    n u s p r e n d ž i a:


 1. Pakeisti 2016 m. gegužės 26 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimo Nr. T1-90 „Dėl projekto ,,Rietavo miesto Daržų gatvės atkarpos nuo Žaliosios iki Palangos gatvės techninių parametrų gerinimas“ parengimo ir įgyvendinimo“ 1 punktą: vietoje „1. Rengti ir įgyvendinti projektą ,,Rietavo miesto Daržų gatvės atkarpos nuo Žaliosios iki Palangos gatvės techninių parametrų gerinimas“. Projektas įgyvendinamas 2016-2019 metais. Planuojamas projekto biudžetas – 575759 Eur,  ES parama – 489395 Eur,  Savivaldybės lėšos – 86364 Eur. Savivaldybė finansuoja ne mažiau kaip 15 proc. projekto tinkamų išlaidų ir visas netinkamas ar projekto biudžetą viršijančias išlaidas“ įrašyti „1. Rengti ir įgyvendinti projektą ,,Rietavo miesto Daržų gatvės atkarpos nuo Žaliosios iki Palangos gatvės techninių parametrų gerinimas“. Savivaldybė finansuoja ne mažiau negu 15 proc. projekto tinkamų išlaidų ir visas netinkamas ar projekto biudžetą viršijančias išlaidas. Užtikrina investicijų tęstinumą 5 metus po projekto finansavimo pabaigos.“

              Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 
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Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma paskirstyti Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšas.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22, 32 punktais ir 18 straipsnio 1 dalimi, Telšių regiono integruotų teritorijų vystymo programa patvirtinta Lietuvos Respublikos vidus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 3 d. įsakymu Nr. 1V-684, Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. balandžio 25 d. įsakymu Nr. 3-140(1.5E) patvirtintu 06.2.1-TID-R-511 priemonės „Vietinių kelių vystymas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo 37 ir 71 punktais.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Rekonstruoti Rietavo miesto Daržų gatvės atkarpą nuo Žaliosios iki Palangos gatvės, gerinant gatvės techninius parametrus, panaudojant ES investicijas.

4. Laukiami rezultatai.

Bus rekonstruota Rietavo miesto Daržų gatvės atkarpa nuo Žaliosios iki Palangos gatvės.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Savivaldybė prisideda ne mažiau kaip 15 proc. nuo projekto tinkamų lėšų  ir apmoka netinkamas, bet projektui įgyvendinti būtinas išlaidas.

 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistas                                                 Juozas Auryla
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