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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS 
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2016-2018 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO 3 PROGRAMOS PAPILDYMO
2016 m. rugsėjo    d.  Nr. 


Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos administracinės naštos mažinimo įstatymo 6 str. 1dalimi, Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T1-214 patvirtinta Rietavo savivaldybės strateginio planavimo tvarka,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Papildyti Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 18 d. sprendimu Nr. T1- 17 patvirtintą Rietavo savivaldybės 2016-2018 metų strateginio veiklos plano 3 programą: vietoje „13 priemonė – administracinės naštos mažinimas Savivaldybėje“ įrašyti „13 priemonė – administracinės naštos mažinimas Savivaldybėje. Įgyvendinant šią priemonę numatomi vykdyti veiksmai: peržiūrėti sutartis dėl bendradarbiavimo su įvairiais registrais, siekiant kad iš asmens nebūtų reikalaujama pristatyti papildomų dokumentų iš atitinkamų įstaigų (registrų centras, Žemės ūkio skyrius) – 2 vnt.; peržiūrėti Savivaldybės teikiamų administracinių paslaugų informacinio pobūdžio aprašymus, pateikti išsamią informaciją konkrečių veiksmų informaciniams įsipareigojimams vykdyti, atsisakyti gyventojams neaktualių paslaugų aprašymų laukų (Architektūros ir Sveikatos socialinės paramos ir rūpybos skyriai) – 2 vnt.; Rietavo savivaldybės administracijos kitų įstaigų dokumentacijos planų suderinimas su apskrities archyvu per EAIS sistemą (Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazija, Rietavo savivaldybės kultūros centras, Rietavo savivaldybės administracija) – 3 vnt.; rezultatų apie administracinės naštos mažinimo priemonių vykdymą paskelbimo Savivaldybės interneto svetainėje skaičius per metus – 2 vnt.“.
 Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS



          TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS
                AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO PROJEKTO

,, DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2016-2018 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO PAPILDYMO“

                                                         2016–09-06

Rietavas 

1. Sprendimo projekto esmė.
Sprendimo projektu siūloma pritarti 2016-2018 metų Strateginio veiklos plano 3 programos papildymui.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

     Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos administracinės naštos mažinimo įstatymo 6 strp. 1 dalimi, Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T1-214 patvirtinta Rietavo savivaldybės strateginio planavimo tvarka.
3.  Tikslai ir uždaviniai. 
      Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – papildyti Rietavo savivaldybės 2016-2018 metų Strateginio veiklos plano 3 programos 1 tikslo 1 uždavinio 13 priemonę – administracinės naštos mažinimas Savivaldybėje.         
4. Laukiami rezultatai. 
      Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – vadovaujantis Rietavo savivaldybės tarybos papildytais 2016-2018 metų Strateginio veiklos plano 3 programos veiksmais, numatomais įgyvendinti per einamuosius metus, bus įgyvendinamas Lietuvos Respublikos administracinės naštos mažinimo įstatymas.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
       Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

      Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
      Sprendimo įgyvendinimui nereikia papildomų lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.
Teisės ir finansų skyriaus vyresnioji specialistė                                                 Rita Vasyliūtė
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