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Projektas       

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GEGUŽĖS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-94 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖJE ESANČIŲ NEPRIŽIŪRIMŲ, APLEISTŲ IR NENAUDOJAMŲ PASTATŲ IR STATINIŲ, KURIEMS 2016 METAIS TAIKOMAS 3 PROCENTŲ NEKILNOJAMOJO TURTO MOKESČIO TARIFAS, SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PRIEDO PAKEITIMO
2016 m. rugsėjo  d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi, Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. T1-40 „Dėl Rietavo savivaldybėje esančių pastatų ir statinių, kurie yra neprižiūrimi, apleisti ir nenaudojami arba naudojami ne pagal paskirtį, sąrašo sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į AB „Žemaitijos pieno investicija“ 2016 m. rugpjūčio 23 d. prašymą Nr. ZPI-SR-16-65, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia:

                       Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. gegužės 26 d. sprendimu Nr. T1-94 „Dėl Rietavo savivaldybėje esančių neprižiūrimų, apleistų ir nenaudojamų pastatų ir statinių, kuriems 2016 metais taikomas 3 procentų nekilnojamojo turto mokesčio tarifas, sąrašo patvirtinimo“ patvirtintą netvarkomų, apleistų ir nenaudojamų pastatų ir statinių, kuriems 2016 metais taikomas 3 procentų nekilnojamojo turto mokesčio tarifas, sąrašo priedą, išbraukiant pastatą-parduotuvę, esantį Gintaro g. 7, Liolių k., Rietavo sav., unikalus numeris 6897-3006-4019, paskirtis – prekybos, nuosavybės teise priklausantį akcinei bendrovei „Žemaitijos pieno investicija“.    

Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras                                                                                Antanas Černeckis
Parengė G. Kukarėnienė, 73 216

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,, DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. GEGUŽĖS 26 D. SPRENDIMO NR. T1-94 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖJE ESANČIŲ NEPRIŽIŪRIMŲ, APLEISTŲ IR NENAUDOJAMŲ PASTATŲ IR STATINIŲ, KURIEMS 2016 METAIS TAIKOMAS 3 PROCENTŲ NEKILNOJAMOJO TURTO MOKESČIO TARIFAS, SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PRIEDO PAKEITIMO“ PROJEKTO
                                               2016–09-01 Nr. FS4-150
                                                           Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

           Projektu siekiama įgyvendinti LR nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo nuostatas.  

           2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 
            Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu ir 18 straipsnio 1 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 30 d. sprendimu Nr. T1-40 „Dėl Rietavo savivaldybėje esančių pastatų ir statinių, kurie yra neprižiūrimi, apleisti ir nenaudojami arba naudojami ne pagal paskirtį, sąrašo sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir atsižvelgta į AB „Žemaitijos pieno investicija“ 2016 m. rugpjūčio 23 d. prašymą Nr. ZPI-SR-16-65. 
3. Tikslai ir uždaviniai.

           AB „Žemaitijos pieno investicija“ nuosavybės teise valdomam pastatui-parduotuvei esančiui Gintaro g. 7, Liolių k., Rietavo sav., unikalus numeris 6897-3006-4019, paskirtis – prekybos, atliko koncervavimo, užsandarinimo ir aplinkos sutvarkymo darbus. Vadovaujantis Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. T1-40 „Dėl Rietavo savivaldybėje esančių pastatų ir statinių, kurie yra neprižiūrimi, apleisti ir nenaudojami arba naudojami ne pagal paskirtį, sąrašo sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 3 dalies 11 punkto 11.5 papunkčiu siūloma šį pastatą išbraukti iš apleistų pastatų ir statinių sąrašo ir jam nebetaikyti padidintą nekilnojamojo turto mokesčio tarifą 2016 metais.            
4. Laukiami rezultatai.

Tinkamas pastatų ir statinių techninės priežiūros organizavimas, nes nekilnojamojo turto savininkus ir naudotojus maksimalus 3 procentų nekilnojamojo turto mokesčio tarifas skatina tinkamai tvarkyti turimą turtą. 
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Rietavo savivaldybės administracija.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Sprendimo įgyvendinimui papildomų lėšų nereikės.

9. Antikorupcinis vertinimas. Nevertinamas. 
Teisės ir finansų skyriaus specialistė                                                 Gertrūda Kukarėnienė
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