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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS FINANSINIŲ ĮSIPAREIGOJIMŲ
2016 m. rugsėjo 15 d.  Nr. T1-
Rietavas
                    Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos 2016-09-06 raštu Nr. (3)-B 2.2-6979 „Dėl partnerystės dėl projekto ,,Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo rengiant daugiabučių namų investicijų planus bei savivaldybės viešojo pastato investicijų projektą sutarties priedo ir savivaldybės tarybos finansinių įsipareigojimų“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
        Padengti netinkamas finansuoti, tačiau projektui „Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ (toliau – Projektas) įgyvendinti būtinas išlaidas ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas, kiek tai yra susiję su prisiimtais Rietavo savivaldybės įsipareigojimais, Savivaldybei 2016 m. birželio 7 d. su VšĮ „Būsto energijos taupymo agentūra“ pasirašius Projekto įgyvendinimo sutartį Nr. B7-1.1-2016-35/R8-150. 

       Galimi atvejai, kai išlaidos gali būti netinkamos arba tinkamos, tačiau jų nepadengia Projekto finansavimas:

       – netinkamai įvykdžius Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projekto, įskaitant išsamiojo energijos vartojimo audito ataskaitos ir energinio naudingumo sertifikato parengimą prieš pastato modernizavimo priemonių įgyvendinimą, ir daugiabučių namų investicijų planų, įskaitant energinio naudingumo sertifikatų prieš namo modernizavimo priemonių įgyvendinimą viešuosius pirkimus; 

      – viršijus pasirašytuose Sutarties Prieduose nurodytą finansuojamą investicijų sumą, skirtą Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projekto, įskaitant išsamiojo energijos vartojimo audito ataskaitos ir energinio naudingumo sertifikato parengimą prieš pastato modernizavimo priemonių įgyvendinimą, ir daugiabučių namų investicijų planų, įskaitant energinio naudingumo sertifikatų prieš namo modernizavimo priemonių įgyvendinimą;

     – netinkamai parengus Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio viešojo pastato investicijų projektą ar daugiabučių namų investicijų planus; 

     – ir kitais panašiais atvejais.    
                Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
Savivaldybės meras
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1. Sprendimo projekto esmė.
         Rietavo savivaldybės administracija įgyvendins projektą ,,Daugiabučių  namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ modernizuojant pastatą Laisvės a. 3, Rietave.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

         Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 41 punktu, Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos 2016-09-06 raštu Nr. (3)-B 2.2-6979 „Dėl partnerystės dėl projekto ,,Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ įgyvendinimo ir bendradarbiavimo rengiant daugiabučių namų investicijų planus bei savivaldybės viešojo pastato investicijų projektą sutarties priedo ir savivaldybės tarybos finansinių įsipareigojimų“
 3. Tikslai ir uždaviniai.

         Užtikrinti, įgyvendinamo Projekto tęstinumą Rietavo savivaldybės tarybai įsipareigojant padengti netinkamas finansuoti, tačiau „Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ Projektui (toliau – Projektas) įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas, kiek tai yra susiję su prisiimtais Rietavo savivaldybės įsipareigojimais pasirašius, Rietavo savivaldybės  ir VŠĮ Būsto energijos taupymo agentūrai, 2016 m. birželio 07 d. partnerystės sutartį Nr. B7-1.1-2016-35/R8-150 dėl šio Projekto įgyvendinimo. 

4. Laukiami rezultatai.
         Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – Rietavo savivaldybės taryba įsipareigoja padengti netinkamas finansuoti, tačiau „Daugiabučių namų ir savivaldybių viešųjų pastatų modernizavimo skatinimas“ Projektui (toliau – Projektas) įgyvendinti būtinas išlaidas, ir tinkamas išlaidas, kurių nepadengia Projekto finansavimas, kiek tai yra susiję su prisiimtais Rietavo savivaldybės įsipareigojimais pasirašius, Rietavo savivaldybės  ir VŠĮ Būsto energijos taupymo agentūrai, 2016 m. birželio 07 d. partnerystės sutartį Nr. B7-1.1-2016-35/R8-150 dėl šio Projekto įgyvendinimo. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
          Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

          Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

           Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

           Sprendimo įgyvendinimui Savivaldybės biudžeto lėšų poreikio nėra.

9. Antikorupcinis vertinimas. 

           Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Skyriaus vedėjas                                                                                        Juozas Albauskas   
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