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Projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO MIESTO PĖSČIŲJŲ IR DVIRAČIŲ TAKO AUŠROS ALĖJOJE IR L. IVINSKIO GATVĖJE ĮRENGIMAS“ ĮTRAUKIMO Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ
2016 m. spalio d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia:

Teikti siūlymą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 3 d. įsakymu Nr. 1V-684 „Dėl Telšių regiono integruotos teritorijų vystymo programos patvirtinimo“, projektą „Rietavo miesto pėsčiųjų ir dviračių tako Aušros alėjoje ir L. Ivinskio gatvėje įrengimas“ (priedas), įgyvendinamą pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų Investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-516 priemonę „Pėsčiųjų ir dviračių takų rekonstrukcija ir plėtra“.

              Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras









RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO MIESTO PĖSČIŲJŲ IR DVIRAČIŲ TAKO AUŠROS ALĖJOJE IR L. IVINSKIO GATVĖJE ĮRENGIMAS“ ĮTRAUKIMO Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ“ PROJEKTO
2016-10-17

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma projektą ,,Rietavo miesto pėsčiųjų ir dviračių tako Aušros alėjoje ir L. Ivinskio gatvėje įrengimas“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Projektą ,,Rietavo miesto pėsčiųjų ir dviračių tako Aušros alėjoje ir L. Ivinskio gatvėje įrengimas“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.

4. Laukiami rezultatai.

Projektas bus įtrauktas į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Papildomų lėšų nereikia

 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistas                                                 Juozas Auryla

	Veiksmas – Rietavo miesto pėsčiųjų ir dviračių tako Aušros alėjoje ir L. Ivinskio gatvėje įrengimas.
Dviračiai gali tapti alternatyva automobiliams, tačiau Rietavo mieste dviračių takų  nepakanka, jie nesaugūs. 2015 m. įrengtas pėsčiųjų ir dviračių takas prie Plungės gatvės, 2016 m. užbaigtas rengti pėsčiųjų ir dviračių takas Parko gatvėje ir dalyje L Ivinskio gatvės. Projektu numatoma sujungti pėsčiųjų dviračių taką Plungės gatvėje su pėsčiųjų dviračių taku L. Ivinskio gatvėje. Aušros alėjoje bus įrengtas pėsčiųjų dviračių takas (250 m) nuo Plungės g. iki L Ivinskio g. L. Ivinskio g. – nuo susikirtimo su Aušros alėja iki sankryžos su Parko alėja (150 m) bus rekonstruota gatvės dalis ir šaligatvis, įrengiant pėsčiųjų dviračių taką. Projektu siekiama plėsti pėsčiųjų ir dviračių takus, skatinti naudojimąsi dviračiais mažinant automobilių naudojimą ir užtikrinti dviratininkų ir pėsčiųjų eismo saugumą.
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