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Projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PROJEKTO ,,JŪROS UPĖS KRAŠTOVAIZDŽIO FORMAVIMAS GAMTINIO KARKASO TERITORIJOJE RIETAVO MIESTE“ ĮTRAUKIMO Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ
2016 m. spalio d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia:

Teikti siūlymą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 3 d. įsakymu Nr. 1V-684 „Dėl Telšių regiono integruotos teritorijų vystymo programos patvirtinimo“,  projektą „Jūros upės kraštovaizdžio formavimas gamtinio karkaso teritorijoje Rietavo mieste“ (priedas), įgyvendinamą pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų Investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-019 priemonę „Kraštovaizdžio apsauga“.

              Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras









RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL PROJEKTO ,,JŪROS UPĖS KRAŠTOVAIZDŽIO FORMAVIMAS GAMTINIO KARKASO TERITORIJOJE RIETAVO MIESTE“ ĮTRAUKIMO Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ“ PROJEKTO
2016-10-17

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma projektą „Jūros upės kraštovaizdžio formavimas gamtinio karkaso teritorijoje Rietavo mieste“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Projektą ,,Jūros upės kraštovaizdžio formavimas gamtinio karkaso teritorijoje Rietavo mieste“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.

4. Laukiami rezultatai.

Projektas bus įtrauktas į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Papildomų lėšų nereikia

 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistas                                                 Juozas Auryla

                     

	Veiksmas –  Jūros upės kraštovaizdžio formavimas gamtinio karkaso teritorijoje Rietavo mieste.
Jūros upės (kodas 16010001) atkarpa, tekanti pro Rietavą, priskiriama prie labai pakeistų upių, vadovaujantis Lietuvos UBR oficialiu žemėlapiu (http://gis.gamta.lt/baseinuvaldymas/#x=371429&y=6178086&l=7), todėl šios upės atkarpos būklė yra bloga. Ji buvo ištiesinta XX a. 6 dešimtmetyje, taip pažeidžiant ekologinę pusiausvyrą ir sudarkant natūralų kraštovaizdį. Siekant atstatyti pažeistą ekologinę būklę ir natūralų, iki upės atkarpos ištiesinimo buvusį kraštovaizdį, tikslinga atlikti darbus, sudarančius sąlygas Jūros upės atkarpos Rietavo mieste renatūralizacijai. Šie darbai bus atliekami remiantis turimais istoriniais duomenimis, nepažeidžiant trečiųjų asmenų interesų.
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