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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL NEGYVENAMŲJŲ PATALPŲ PERDAVIMO PAGAL PANAUDOS  SUTARTĮ  RIETAVO SAVIVALDYBĖS PRIEŠGAISRINEI TARNYBAI
2016 m. spalio     d.  Nr. T1-
Rietavas
                   Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 16 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  14 straipsnio 1 punkto 8 papunkčiu, 3 ir 4 punktais, atsižvelgdama į Rietavo savivaldybės priešgaisrinės tarnybos   2016 m. rugsėjo 26 d. raštą Nr. S-12 „Dėl patalpų skyrimo panaudai“,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

     1. Perduoti Rietavo savivaldybės priešgaisrinei tarnybai 5 metų laikotarpiui laikinai neatlygintinai  valdyti ir naudotis pagal panaudos sutartį negyvenamąsias patalpas, esančias  Tverų mstl., Žemaičių a. 8 (Tverų seniūnijos administraciniame pastate, pastato unikalus Nr. 6896-7007-2013), pažymėtas  indeksu 5-3, kurių bendras plotas – 15,77 kv. m, Rietavo savivaldybės priešgaisrinės tarnybos įstatuose numatytoms funkcijoms vykdyti.
                2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių Vytautą Dičiūną pasirašyti  sprendimo 1 punkte nurodyto  turto panaudos sutartį ir perdavimo ir priėmimo aktą.

               Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo  priėmimo dienos.

Savivaldybės meras






               

RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

„DĖL NEGYVENAMŲJŲ PATALPŲ PERDAVIMO PAGAL PANAUDOS  SUTARTĮ  RIETAVO SAVIVALDYBĖS PRIEŠGAISRINEI TARNYBAI“ PROJEKTO
2016-10-04
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į  Rietavo savivaldybės priešgaisrinės tarnybos   2016 m. rugsėjo 26 d. raštą Nr. S-12 „Dėl patalpų skyrimo panaudai“.

          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


         Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 16 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  14 straipsnio 1 punkto 8 papunkčiu, 3 ir 4 punktais.
            3. Tikslai ir uždaviniai. 

            Parengti sprendimo dėl patalpų Tverų seniūnijos administraciniame pastate Tverų mst., Žemaičių a. 8 perdavimo    pagal  panaudos  sutartį 5  metų laikotarpiui  Rietavo savivaldybės priešgaisrinės tarnybai projektą. 
4. Laukiami rezultatai. 


   Priešgaisrinė tarnyba įsikūrusi gaisrinės  patalpose Tverų mstl., Kunigaikščio Vykinto g.1., patalpų nepakanka administracinėms patalpoms. Suteikus patalpas Žemaičių a. 8 laikinai neatlygintinai valdyti ir  naudotis panaudos pagrindais, būtų sudaryta galimybė jose įsikurti ugniagesių komandos administracijai.
           5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

            6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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