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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS MOKYKLŲ TINKLO PERTVARKOS 2016–2020 METŲ BENDROJO PLANO PATVIRTINIMO
2016  m. lapkričio d.  Nr. T1-
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimo Nr. 768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ 2 punkto 2.2. papunkčiu (2016 m. balandžio 13 d. nutarimo Nr.376 redakcija), Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 28 straipsnio 8 dalimi, 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu, ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Vyriausybės atstovo Telšių apskrityje 2016 m. spalio 24 d. reikalavimą Nr. V1-9 „Dėl Rietavo savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano tvirtinimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 

1. Patvirtinti Rietavo savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrąjį planą (pridedama).



2. Nustatyti, kad, esant būtinybei, kiekvienais kalendoriniais metais Rietavo savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrasis planas gali būti koreguojamas atsižvelgiant į Savivaldybės demografinę, ekonominę ir socialinę situaciją. 
                   Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras







RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

„DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS MOKYKLŲ TINKLO PERTVARKOS 2016–2020 METŲ BENDROJO PLANO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
2016–11-02
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma patvirtinti Rietavo savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrąjį planą. 
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimo Nr. 768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ 2 punkto 2.2. papunkčiu (2016 m. balandžio 13 d. nutarimo Nr.376 redakcija), Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 28 straipsnio 8 dalimi, 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu, ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Vyriausybės atstovo Telšių apskrityje 2016 m. spalio 24 d. reikalavimą Nr. V1-9 „Dėl Rietavo savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano tvirtinimo“.  
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Patvirtinti Rietavo savivaldybės mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrąjį planą. 
4. Laukiami rezultatai.
Patvirtinus Rietavo  savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrąjį planą, bus įgyvendinamas šio plano strateginis tikslas – prieinamumas užtikrinant kokybę. Bus planingai naudojamos krepšelio  ir Savivaldybės mokyklų aplinkai skirtos lėšos. 
Bus aiškiai apibrėžta švietimo įstaigų tinklo kaita 2016–2020 m.,  išvengta stichiškumo ir iš anksto pasirengta ugdymo proceso organizavimui. Rietavo savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016–2020 metų bendrasis planas, atsižvelgiant į situacijos ir švietimo veiklą reglamentuojančių dokumentų pokyčius, gali būti koreguojamas. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 

Savivaldybės administracijos švietimo, kultūros ir sporto skyrius.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Lėšos numatytos Visuomenės ugdymo programoje. 
9. Antikorupcinis vertinimas.

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Skyriaus vedėja 







Lidija Rėkašienė 
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