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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. BIRŽELIO 23 D.  SPRENDIMO NR. T1-101 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2016 METŲ BIUDŽETO PADIDINIMO“ 9 PRIEDO PAKEITIMO
2016 m. gruodžio 22 d.  Nr. T1-
Rietavas
            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 ir 17 punktais, Lietuvos Respublikos 2016 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 21 straipsniu, Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. T1-101 ,,Dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į Rietavo savivaldybės administracijos Vietos ūkio skyriaus vedėjo 2016-12-12 prašymą Nr. IS1-1 ,,Dėl lėšų poreikio patikslinimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

     1. Pakeisti  Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. T1-101 „Dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto patvirtinimo“ 9 priedą:
1.1. 
eilutėje 2. vietoje ,,5,0“ įrašyti ,,10,0“;

1.2. eilutėje 3. vietoje ,,9,6“ įrašyti ,,4,6“;

1.3. eilutėje 5. vietoje ,,3,5“ įrašyti ,,3,6“;

1.4. eilutėje 6. vietoje ,,3,5“ įrašyti ,,3,6“;

1.5. eilutėje 8. vietoje ,,5,3“ įrašyti ,,7,3“;

1.6. eilutėje 9. vietoje ,,15,0“ įrašyti ,,12,8“.
            2.  Išdėstyti Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. T1-101 „Dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto patvirtinimo“ 9 priedą nauja redakcija (pridedama).          
           Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras



                                                  
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. BIRŽELIO 23 D. SPRENDIMO Nr. T1-101 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2016 METŲ BIUDŽETO PADIDINIMO“ 9 PRIEDO PAKEITIMO

                                               2016-12-12  Nr. 1
                                                           Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.
         Įvykdžius projektų paslaugų ir darbų viešuosius pirkimus paaiškėjo faktinis 2016 metų lėšų poreikis Rietavo savivaldybės administracijos įgyvendinamiems projektams. Vieniems projektams planuotų lėšų pakako ir liko nepanaudotų, o kitiems trūksta, todėl atsiskaitymui su paslaugų teikėjais prašoma pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. T1-101 „Dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto patvirtinimo“ 9 priedą ,,Rietavo savivaldybės administracijos, prisidėjimas prie 2016 m. vykdomų projektų“.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

         Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 ir 17 punktais, Lietuvos Respublikos 2016 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 21 straipsniu, Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 23 d. sprendimu Nr. T1-101 ,,Dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto patvirtinimo“ ir atsižvelgiant į Rietavo savivaldybės administracijos Vietos ūkio skyriaus vedėjo 2016-12-12 prašymą Nr. IS1-1 ,,Dėl lėšų poreikio patikslinimo“.
 3. Tikslai ir uždaviniai.

         Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu bus patikslintas lėšų atskiriems projektams (pagal objektus) poreikis neviršijant bendro paskolos limito. 
4. Laukiami rezultatai.
         Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu bus patikslintas lėšų atskiriems projektams (pagal objektus) poreikis neviršijant bendro paskolos limito.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
          Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

          Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

           Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

           Sprendimo įgyvendinimui Savivaldybės biudžeto lėšų poreikio nėra.

9. Antikorupcinis vertinimas. 

           Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Skyriaus vedėjas                                                                                        Juozas Albauskas   
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