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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS KULTŪROS CENTRO GILIOGIRIO FILIALO UŽDARYMO
2017 m. vasario 23 d.   Nr. T
Rietavas
            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 21 punktu, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 5 punktu, Lietuvos Respublikos kultūros centrų įstatymo 14 straipsnio 1 punktu, Rietavo savivaldybės kultūros centro nuostatais, patvirtintais Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 22 d. sprendimu Nr. T1-185, ir atsižvelgiant į  Rietavo savivaldybės kultūros centro  2017 m. sausio 27 d. raštą Nr. S-8 „Dėl Rietavo savivaldybės kultūros centro Giliogirio filialo uždarymo“, Rietavo savivaldybės taryba       n u s p r e n d ž i a:

1. Uždaryti Rietavo savivaldybės kultūros centro Giliogirio filialą nuo 2017 m. vasario 23 d.
2. Pavesti sprendimo vykdymo kontrolę Savivaldybės administracijos direktoriui

Vytautui Dičiūnui.

Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS ŠVIETIMO, KULTŪROS IR SPORTO SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS KULTŪROS CENTRO GILIOGIRIO FILIALO UŽDARYMO“ PROJEKTO
                                                            2017-02-02
                                                              Rietavas

1.  Sprendimo projekto esmė. 

Uždaryti Rietavo savivaldybės kultūros centro Giliogirio filialą.
2.  Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

      Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 21     punktu, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 4 straipsnio 3 dalies 5 punktu, Lietuvos Respublikos kultūros centrų įstatymo 14 straipsnio 1 punktu, Rietavo savivaldybės kultūros centro nuostatais, patvirtintais Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 22 d. sprendimu Nr. T1-185, ir atsižvelgiant į  Rietavo savivaldybės kultūros centro  2017 m. sausio 27d. raštą Nr. S-8 „Dėl Rietavo savivaldybės kultūros centro Giliogirio filialo uždarymo“.  
3.  Tikslai ir uždaviniai. 

Uždaryti Rietavo savivaldybės kultūros centro Giliogirio filialą.                                                                                                                          4.  Laukiami rezultatai. 

      Sutelktas kūrybinis potencialas į Rietavo savivaldybės kultūros centrą ir kitus filialus.   

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 

Savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyrius.                                                                                                                                            6.  Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.                                                                                                                                                      7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Neigiamų pasekmių nenumatyta.                                                                                                                                                8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 

      Sprendimo įgyvendinimui lėšų poreikio nėra.             

      9. Antikorupcinis vertinimas. 

      Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Pavaduotoja kultūrai






Jolanta Bertauskienė
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