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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NEREIKALINGU ARBA NETINKAMU (NEGALIMU) NAUDOTI IR TOLESNIO JO PANAUDOJIMO
2017 m. kovo d. Nr.
Rietavas
                     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  12 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktais, 2 dalimi, 27 straipsnio 1 dalies 5 punktu, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarka, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250, Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T1-227, 12 punktu, atsižvelgdama į nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti  nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. 3,  Rietavo savivaldybės taryba  
 n u s p r e n d ž i a:
     1.  Pripažinti  netinkamu  naudoti   dėl fizinio ir funkcinio (technologinio) nusidėvėjimo Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Rietavo m., Žemaičių g. 36-2 (unikalus Nr. 6893-0004-8014:0002,  statybos metai – 1930, bendras plotas – 34,11 kv. m), 1/4  ūkinio pastato (unikalus Nr. 6893-0004-8028, statybos metai – 1969) ir 1/5 kiemo statinių (šulinys, kiemo aikštelė, lauko tualetai, šiukšlių dėžė,  unikalus Nr. 6893-0004-8041). 

     2. Nustatyti 1 punkte nurodyto turto panaudojimo būdą – parduoti viešame aukcione.
                 Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras                                                                                              
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL 
NEKILNOJAMOJO TURTO PRIPAŽINIMO NEREIKALINGU ARBA NETINKAMU (NEGALIMU) NAUDOTI IR TOLESNIO JO PANAUDOJIMO“ PROJEKTO

2017–03-15
Rietavas


1. Sprendimo projekto esmė. 


Sprendimo projektu siūloma pripažinti  netinkamu  naudoti   dėl fizinio ir funkcinio (technologinio) nusidėvėjimo Savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Rietavo m., Žemaičių g. 36-2, su priklausiniais ir nustatyti tolesnį jo panaudojimo būdą.

      2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  12 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktais, 2 dalimi, 27 straipsnio 1 dalies 5 punktu, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarka, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250, Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T1-227, 12 punktu, atsižvelgiant į nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti  nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. 3.


 3. Tikslai ir uždaviniai. 


        Komisija, sudaryta   Savivaldybės turtui pripažinti nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti,  2017 m. kovo 14  d. apžiūrėjo   butą  Rietavo m., Žemaičių g. 36-2 (su priklausiniais), ir pateikė nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą, siūlydama pripažinti butą netinkamu naudoti dėl fizinio nusidėvėjimo ir kartu su priklausiniais parduoti viešame prekių aukcione, kadangi buto remontas ekonomiškai netikslingas,  reikalaujantis didelių investicijų. 


4. Laukiami rezultatai. 

Butą ir jo priklausinius, pripažinus netinkamais (negalimais) naudoti, bus galima parduoti viešame aukcione. Juos pardavus gautos lėšos bus naudojamos socialinio būsto fondo plėtrai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
                   Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

                   6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                   Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

                   Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
                   Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.


       9. Antikorupcinis vertinimas. 
                   Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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