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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL SAVIVALDYBĖS  BŪSTO NUOMOS SĄLYGŲ  PAKEITIMO
2017 m. gegužės d.  Nr. T1-
Rietavas
  Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  20 straipsnio 6 dalimi, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472 „Dėl Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos ir bazinio būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio perskaičiavimo koeficiento patvirtinimo“, 6 punktu ir atsižvelgdama į nuomininkių Renatos Kontrimienės ir Renetos Juškienės prašymus,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


         Pakeisti savivaldybės būsto nuomos sąlygas ir nuomoti savivaldybės būstą socialinio būsto nuomos sąlygomis šioms  nuomininkėms:
1. Renatai Kontrimienei, gyvenančiai Rietavo m., Plungės g. 14-6.

         2. Renetai Juškienei, gyvenančiai Rietavo m. Palangos g. 26-8.
                    Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL SAVIVALDYBĖS BŪSTO NUOMOS SĄLYGŲ  PAKEITIMO“ PROJEKTO

2017–05-08
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektu yra siūloma patenkinti savivaldybės būsto nuomininkių prašymus pakeisti nuomos sąlygas ir  nuomoti  joms būstus socialinio būsto sąlygomis. 

                     2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  20 straipsnio 6 dalimi, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472 „Dėl Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos ir bazinio būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio perskaičiavimo koeficiento patvirtinimo“, 6 punktu.  
        3. Tikslai ir uždaviniai.    


           Reneta Juškienė nuomojasi socialinį būstą nuo 2009 m.  2015 m. pateikus   Metinę gyventojo (šeimos) turto (įskaitant gautas pajamas) deklaraciją,   nustatyta, kad deklaruotas turtas viršija nustatytus dydžius. R. Juškienė pateikė prašymą Savivaldybės tarybai leisti nuomotis būstą Rietavo m., Palangos g. 26-8 rinkos kaina. Tarybai patenkinus prašymą iki šiol nuomojasi rinkos kaina.     Pagal pateiktus Metinės gyventojo (šeimos) turto (įskaitant gautas pajamas) deklaracijos  duomenis už 2016 metus, Reneta Juškienė atitinka Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  11 straipsnio  2 dalyje nurodytus turto ir pajamų dydžius teisei į paramą būstui išsinuomoti ir 9 straipsnio 1 dalyje  nurodytas sąlygas teisei į socialinio būsto nuomą pagrįsti, todėl kreipiasi į Savivaldybės tarybą prašydama leisti nuomotis būstą socialinio būsto nuomos sąlygomis.


        Renata Kontrimienė nuomojasi Savivaldybės būstą nuo 2001 m. Asmenims, išsinuomojusiems būstą iki 2002 m. gruodžio 31 d., netaikomos  Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  nuostatos, jiems nėra prievolės deklaruoti turtą (įskaitant gautas pajamas). R. Kontrimienė pateikė prašymą leisti nuomotis būstą socialinio būsto sąlygomis, kadangi atitinka  Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  11 straipsnio  2 dalyje nurodytus turto ir pajamų dydžius teisei į paramą būstui išsinuomoti.

     4. Laukiami rezultatai. 
     Savivaldybės tarybai priėmus sprendimą būtų patenkinti mažas pajamas gaunančių nuomininkių prašymai ir užtikrintos jų teisės į tolesnę būsto nuomą socialinio būsto nuomos sąlygomis, mokant mažesnį nuomos mokestį.

      5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
      Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

      6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                   Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
       7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

       Neigiamų pasekmių nenumatyta.

       8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

       Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

       9. Antikorupcinis vertinimas. 
       Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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