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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO ĮTRAUKIMO Į APSKAITĄ
2017 m. gegužės   d.  Nr. T1-
Rietavas

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  6 straipsnio 3 punktu, 16 straipsnio 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  6 straipsnio 8 punktu,  Rietavo savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73,  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18  d. sprendimu Nr. T1-233 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73 patvirtinto Rietavo savivaldybės turto perdavimo  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo pakeitimo“,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

                        Įtraukti į apskaitą pastatą-garažą (unikalus Nr. 6898-5006-5029, pažymėjimas plane 2I1p, užstatytas plotas – 33,00 kv. m, vidutinė rinkos vertė – 572,00 Eur), esantį Tverų sen., Tverų mstl.,  Antano Vaizgirdo g. 4,  ir jį perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Savivaldybės administracijai.
                        Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras




                                       

AIŠKINAMASIS RAŠTAS 
PRIE SPRENDIMO  
„DĖL NEKILNOJAMOJO TURTO ĮTRAUKIMO Į APSKAITĄ“  PROJEKTO
2017–05–04

Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas siekiant įtraukti pastatą-garažą į apskaitą ir perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Savivaldybės administracijai.

          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


        Projektas parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  6 straipsnio 3 punktu, 16 straipsnio 26 punktu,  Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  6 straipsnio 8 punktu,  Rietavo savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73,  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18  d. sprendimu Nr. T1-233 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73 patvirtinto Rietavo savivaldybės turto perdavimo  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo pakeitimo“.  
          3. Tikslai ir uždaviniai. 
   Rietavo savivaldybei nuosavybės teise  Tverų sen.,  Tverų mstl., Antano Vaizgirdo g. 4 ambulatorijos pastate priklauso 339,81 kv. m patalpų, kuriose įsikūręs Tverų dienos centras, dalis patalpų perduota patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti  UAB „Rietavo  šeimos daktaras“. Ambulatorijos patalpos  2000 m. gegužės 1 d. perdavimo ir priėmimo aktu gautos iš Plungės savivaldybės, sprendimo projekte minimas pastatas garažas liko neperduotas. Nekilnojamojo turto registre jis registruotas Tverų apylinkės vardu. Atlikus reikiamus veiksmus VĮ Registrų centre,  netikslumai ištaisyti, nustatyta šio statinio rinkos vertė – 572,00 Eur. Sprendimo projekto tikslas –įtraukti į apskaitą šį  Savivaldybės turtą.
       4. Laukiami rezultatai. 


Priėmus šį sprendimą pastatas – garažas bus įtrauktas į  apskaitos registrus, jį bus galima teisėtai naudoti Savivaldybės  funkcijoms vykdyti.
        5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

            6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė                                                    
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