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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
IŠVADA
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS PASKOLŲ REFINANSAVIMO
2017 m. birželio 2 d.  Nr. KT2-2
Rietavas
Rietavo savivaldybės kontrolierius, vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu, Lietuvos Respublikos 2017 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimu Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ ir Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus Vytauto Dičiūno 2017 m. gegužės 30 d. raštu Nr. R4-754,  atliko Rietavo savivaldybės paskolų refinansavimo galimybių vertinimą.
Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę imti iš kredito įstaigos ilgalaikę paskolą iki 100,0 tūkst. Eur 10 metų laikotarpiui jau esamoms paskoloms refinansuoti.
Apribojimai. Atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos pateikto 2017 m. biudžeto ir Teisės ir finansų skyriaus dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su paskolos gavimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai.

Pagal Lietuvos Respublikos 2017 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo nuostatas ir jau išnaudotus skolinimosi limitus, Rietavo  savivaldybė iki 2017 m. gruodžio 31 d. gali skolintis tik esančiam įsiskolinimui už suteiktas paslaugas dengti, projektams, finansuojamiems iš Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos, įgyvendinti ir paimtoms paskoloms grąžinti. Pagal Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 10 straipsnį Savivaldybės, laikydamosi patvirtintų skolinimosi limitų, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nustatyta tvarka, gali imti ilgalaikes paskolas, naudojamas tik investicijų projektams finansuoti, trumpalaikes paskolas – laikinam pajamų trūkumui padengti, kai nepakanka šiam tikslui Savivaldybės biudžeto apyvartinių lėšų.
Savivaldybių skolinimosi taisyklių 4 punktas nurodo, kad Savivaldybė skolindamasi įvertina, ar prisiimdama skolinius įsipareigojimus, neviršys atitinkamų metų Lietuvos Respublikos

valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme nustatyto Savivaldybės skolos limito, kurį sudaro visi Savivaldybės prisiimti, bet dar neįvykdyti įsipareigojimai grąžinti kreditoriams lėšas.

Rietavo savivaldybės administracija nurodo, kad 2015 m. gruodžio 16 d. sprendimu Nr. T1-166 buvo pasirašyta kreditavimo sutartis su Šiaulių banku, marža ─ 1,25 proc. metinių palūkanų. Sumažėjus banko palūkanoms ir EURIBOR (minusinis arba 0),  palankus metas perskolinti lėšas, kurių metinė palūkanų norma ─ 2,22 proc. Banko maržai esant net didesnei negu 1,25 proc. + EURIBOR, Savivaldybei bus naudinga perskolinti arba perfinansuoti minėtą paskolą.
Atkreipiu dėmesį ir į tai, kad Lietuvos Respublikos finansų ministerijos išaiškinimu, imant paskolas iš bankų anksčiau paimtoms paskoloms refinansuoti, šios paskolos Savivaldybės skolos nepadidins, taip pat nepadidės ir metinio Savivaldybės grynojo skolinimosi suma, nes paskolos refinansavimas – toks finansinis veiksmas, kurio metu paskolos turėtojas paima naują paskolą, kad grąžintų anksčiau jau paimtą paskolą.

Atsižvelgiant į tai, daroma išvada, kad skolų refinansavimas nedidina Savivaldybės skolos, todėl skolų refinansavimui Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir Savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu Savivaldybėms nustatyti skolinimosi limitai neturėtų būti taikomi.
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