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VšĮ „RIETAVO ŽIRGYNAS“

2011 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

ĮSTAIGOS APŽVALGA

Viešoji įstaiga „Rietavo žirgynas“ įsteigta 2010 metų gegužės 20 d. visiems dalininkams pasirašius VšĮ „Rietavo žirgynas“ steigimo sutartį. 2010 m. gegužės 27 d. viešoji įstaiga „Rietavo žirgynas“ įregistruota juridinių asmenų registre, suteiktas paramos gavėjo statusas, įregistruoti įstatai. 2011 metais pasirašytos bendradarbiavimo sutartys su Rietavo atviru jaunimo centru, sutrikusio intelekto žmonių globos bendrija „Rietavo viltis“, Vatušių kaimo bendruomene, neformaliojo švietimo Rietavo žirgyne sutartis su Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazija ir kt.  

2011 metų pradžioje buvo 4 darbuotojai, per ataskaitinį laikotarpį 3 darbuotojai atleisti, priimti trys nauji. Šiuo metu įstaigoje dirba 4 darbuotojai: direktorius Ričardas Astrauskas, buhalterė Kristina Stončiūtė, treneris – pagalbinis darbininkas Jonas Meiženis, žirgų prižiūrėtojas-treneris Artūras Stonkus.

ĮSTAIGOS METŲ VEIKLOS APŽVALGA
 2011 metais įstaiga pirmą kartą Rietave organizavo ištvermės jojimo varžybas „Žemaitijos taurė“. Šiose varžybose dalyvavo penkiolika dalyvių su savo žirgais iš visos Lietuvos. Buvo organizuojama vaikų vasaros dieninė stovykla pagal vaikų socializacijos programą, kurią finansavo Rietavo savivaldybė. Rietavo žirgynas kartu su Gargždų sporto mokykla Mykolinių šventės metu surengė parodomąją žirgų programą. Šventės metu buvo prekiaujama užauginta produkcija. Populiariausi buvo svarainiai.

Praėjusiais metais įrengta levada žirgams, pradėti tvarkyti pasivaikščiojimo takai aplink žirgyno teritoriją. Dabar sutvarkytas kilometras pasivaikščiojimo takų, liko apie 1,8 km. Likusius takus planuojama sutvarkyti iki vasaros pradžios. Pažvyruotas įvažiavimo kelias, prie administracinio pastato esanti aikštelė, takelis iki arklidžių išpiltas asfalto drožlėmis.
Per ataskaitinius metus Rietavo žirgyne buvo suremontuota žemės ūkio technika - presas, šienapjovė, pradėta gaminti priekaba, restauruotos dar vienos rogės. Įstaiga įsigijo ilgalaikio turto – automobilį ISUZU TROOPER – ir biologinio turto – 2 žirgus už 4600 Lt.
Per Kalėdas Rietavo žirgynas vėl teikė Kalėdų senelio iškvietimo pas vaikus paslaugą. Šiemet ši paslauga nebuvo populiari, gauti tik 5 iškvietimai, pernai jų buvo 12.

VšĮ „Rietavo žirgynas“ praėjusiais metais gavo 112707,32 Lt pajamų, iš jų: dalininkų įnašas – 40850,00 Lt, iš darbo biržos – 9286,74 Lt, paramos – 8728,84 Lt, už produkciją ir paslaugas – 34249,60 Lt, iš NMA – 12817,84 Lt. Išlaidų buvo 113128,58 Lt, už prekes ir paslaugas – 47724,10 Lt, darbo užmokesčiui išleista 59180,31, iš jų 25478,16 Lt – vadovo darbo užmokesčiui.
2011 metais deklaruotas 42,37 ha plotas. Sodai ir uogynai užėmė 5,65 ha, juodosios garstyčios – 6,02 ha, bulvės – 0,42 ha, javai – 15,94 ha, pievos – 14,34 ha.
Gauta produkcijos iš žemės ūkio: bulvių - 1,1 t, miežių – 1,5 t, ekologinių avižų – 11,9 t, obuolių - 16,94 t, svarainių – 330 kg, šieno – 30,3 t, šiaudų – 1,5 t.

Įstaiga yra parašiusi ir pateikusi 3 paraiškas: Europos Sąjungos paramai gauti, du projektus pagal LEADER priemonę – „Sporto ir žaidimų aikštyno įrengimas Klaipėdos g. 29, Vatušių k., Rietavo sav.“, „Pastato Klaipėdos gatvėje Nr. 29, Vatušių kaime, Rietavo savivaldybėje, rekonstrukcija pritaikant bendruomenės poreikiams“ ir vieną pagal Lietuvos ir Latvijos bendradarbiavimo per sieną programoje projektą „Baltic Hipo“. Įstaiga su keturiais žemaitukais dalyvauja nykstančių Lietuvos senųjų veislių gyvulių ir naminių paukščių išsaugojimo programoje.
ĮSTATINIS KAPITALAS
Įstaigos įstatinis kapitalas 2011 m. sausio 1 d.  buvo 282310,00 Lt. Per 2011 metus įnešta 40850,00 Lt, turtu – 35900 Lt. Įstatinis kapitalas 2011 m gruodžio 31 dieną buvo 359060,00 Lt. 

Biologinis turtas. Šiuo metu Rietavo žirgynas turi 12 žirgų – 1 Latvijos važiuojamasis, 1 kabardinas, 4 Lietuvos jojamieji, 4 žemaitukai, 1 trakėnas ir 1 ponis. Šeši žirgai perduoti kaip turtinis įnašas, 1 laikomas panaudos teise, 2 įsigyti iš Vilniaus žirgyno, 3 – iš ūkininkų. Pavasarį laukiama dviejų žemaitukų prieauglio.

ĮSTAIGOS TIKSLAI
Pagrindinis įstaigos tikslas - tenkinti viešuosius interesus vykdant švietimo, mokymo, kultūros, aplinkos apsaugos, rekreacinę, turizmo, sporto plėtojimo ir kitokią visuomenei naudingą veiklą. 

Labai svarbus įstaigos tikslas - įgyvendinti pateiktus projektus: pagal LEADER programą pastatyti priestatą prie administracinio pastato, įrengti jojimo, tinklinio, vaikų žaidimo ir krepšinio aikšteles, sutvarkyti aplinką ir padaryti patrauklius atvykstantiems svečiams; įgyvendinant Lietuvos – Latvijos bendradarbiavimo projektą „Baltic Hipo“ numatyta įsigyti konkūro kliūčių komplektą, sutvarkyti raitelių persirengimo kambarį, įsigyti fotoaparatą, jojimo inventoriaus, jojimo rūbų, gauti hipoterapijos licenciją, bus rengiami įvairūs renginiai, vaikų vasaros stovyklos Lietuvoje ir Latvijoje. Kiti tikslai - plėsti įstaigos veiklas, užsiimti avininkyste.
Direktorius 





                       
Ričardas Astrauskas
