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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIUS
IŠVADA
DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO UAB  „TELŠIŲ REGIONO ATLIEKŲ TVARKYMO CENTRAS“   
2017 m. liepos 3 d.  Nr. 3
Rietavas
Rietavo savivaldybės kontrolierius, vadovaudamasis Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo Antano Aužbikavičiaus 2017 m. birželio 29 d. raštu Nr. R4-884, atliko Rietavo savivaldybės garantijos suteikimo galimybių vertinimą.

Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę suteikti 24,933 tūkst. Eur paskolos garantiją  UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“. Garantija būtų naudojama 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ įgyvendinimo priemonei Nr. 05.2.1-APVA-R008 „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“.
Apribojimai. Atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos pateiktu 2017 m. biudžetu ir Teisės ir finansų skyriaus dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su garantijos davimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai, o pasikeitus Rietavo savivaldybės biudžetui, gali reikėti tikslinti suteikto garanto limitą.
Savivaldybės garantijos. 2017 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 13 str. 1 d. 4 punkte reglamentuoti Savivaldybių įsipareigojimai pagal suteikiamas garantijas. Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų įmonių prisiimtų, bet dar neįvykdytų įsipareigojimų grąžinti kreditoriams lėšas pagal paskolų sutartis, finansinės nuomos (lizingo) sutartis, kitus įsipareigojamuosius skolos dokumentus, negali viršyti 10 procentų šio įstatymo 8 priede nurodytų prognozuojamų Savivaldybės biudžeto pajamų ir šio įstatymo 7 priede nurodytų valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų Savivaldybės biudžetui sumos.
Minėtame 8 priede nurodytos prognozuojamos Savivaldybės biudžeto pajamos – 3 452 ,00 tūkst. eurų, 7 priede nurodyta bendrosios dotacijos kompensacija Savivaldybės biudžetui – 79,00 tūkst. eurų. Rodiklis, pagal kurį skaičiuojami skolinimosi ir skolos limitai (toliau – Skolinimosi rodiklis), sudaro 3531,0 tūkst. eurų.
Pagal Lietuvos Respublikos 2017 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymą, Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų įmonių prisiimtų, bet dar neįvykdytų įsipareigojimų pagal paskolų sutartis negali viršyti 353,1 tūkst. Eur.
Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų

įmonių prisiimtų įsipareigojimų 2017-04-30 yra 123,3 tūkst. Eur ir tai sudaro 34,9 proc. leidžiamo Savivaldybės garanto. Suteikus 24,933 tūkst. eurų garantiją UAB  „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“, Savivaldybės garantijų limitas sudarytų 148,233 tūkst. eurų arba 42,0 proc.

Atkreipiu dėmesį, kad UAB Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ veikla yra nuostolinga, pagal 2017-03-31 balanso duomenis nuostolis sudaro 328,1 tūkst. eurų, todėl yra rizika, kad Bendrovės paimtą paskolą ateityje gali tekti dengti Savivaldybei.

Taip pat atkreipiu dėmesį, kad, nors Rietavo  savivaldybės taryba  pritarė dalyvavimui partnerio teisėmis minėto projekto įgyvendinime (Rietavo savivaldybės tarybos 2017-06-23 tarybos sprendimas Nr. T1-113), pačiam investiciniam projektui Savivaldybės taryba nėra pritarusi.
2017 metais Rietavo savivaldybė nėra suteikusi garantijų, todėl Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ garantijos suteikimo 24,933 tūkst. Eur, Savivaldybės garantijų 10 procentų limito neviršytų.

Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, jeigu UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl 24,933 tūkst. Eur garantijos suteikimo, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.
Rekomenduoju Rietavo savivaldybės tarybai įpareigoti UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ pagal banko atsiskaitymo grafiką sudaryti ir Rietavo savivaldybės administracijai pateikti paskolos mokėjimo grafiką ir nustatytais terminais teikti ataskaitas apie paskolos išmokėjimą.
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