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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2017 m. rugsėjo 15 d.  Nr. T1-

DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO, PATVIRTINTO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. LAPKRIČIO 19 D. SPRENDIMU NR. T1-146, PAPILDYMO IR PAKEITIMO
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 ir 9 punktais, 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Vyriausybės atstovo Telšių apskrityje 2017 m. rugpjūčio 11 d. reikalavimą Nr. V-17 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento pakeitimo“, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1.  Papildyti Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentą, patvirtintą Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, nauju 87.9. papunkčiu ir jį išdėstyti taip: „87.9. nagrinėja iš asmenų gaunamus pranešimus ir pareiškimus apie Savivaldybės administracijos, įmonių, įstaigų ir jų vadovų veiklą ir teikia dėl jų siūlymus Savivaldybės administracijai ir Savivaldybės tarybai.“
2.  Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 45, 47, 119, 132, 197 punktus ir 87.8., 134.26., 187.4. papunkčius ir juos išdėstyti taip: 

          „45. Savivaldybės tarybos sprendimai priimami posėdyje dalyvaujančių Tarybos narių balsų dauguma. Jeigu balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Savivaldybės mero balsas. Jeigu meras posėdyje nedalyvauja, o balsai pasiskirsto po lygiai, laikoma, kad sprendimas nepriimtas. Dėl Savivaldybės tarybos posėdžiuose svarstomų klausimų balsuojama atvirai, išskyrus atvejus, kai skiriamas mero pavaduotojas, Savivaldybės administracijos direktorius, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas, sprendžiamas mero įgaliojimų netekimo prieš terminą, mero nušalinimo, nepasitikėjimo meru, mero pavaduotoju, Savivaldybės administracijos direktoriumi, Savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoju klausimas. Slaptas balsavimas Reglamento nustatyta tvarka galimas ir tais atvejais, kai skiriamas Kontrolės komiteto pirmininkas, Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotojas, Administracinės komisijos pirmininkas, Etikos komisijos pirmininkas, Antikorupcijos komisijos pirmininkas, sprendžiamas nepasitikėjimo Kontrolės komiteto pirmininku, Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoju, Administracinės komisijos pirmininku, Etikos komisijos pirmininku, Antikorupcijos komisijos pirmininku klausimas. Duomenys apie kiekvieno Tarybos nario balsavimą, išskyrus atvejus, kai balsuojama slaptai, yra vieši.“
            „47. Tarybos narys privalo nusišalinti nuo svarstymo ir balsavimo, kai sprendžiami su juo ar jo šeimos nariais ir artimaisiais giminaičiais (CK 3.132, 3.133, 3.135 straipsniai) susiję turtiniai ir finansiniai klausimai, sprendimas susijęs dėl juridinių asmenų,  su kuriais yra susijęs akcijomis, naryste, einamomis pareigomis ar kitais ryšiais, kai jo dalyvavimas svarstant ir balsuojant galėtų sukelti viešųjų ir privačių interesų konfliktą. Apie Tarybos nario nusišalinimą nuo svarstymo ir balsavimo priėmimo ar nepriėmimo klausimą Tarybos posėdžio metu informuoja meras arba posėdžiui pirmininkaujantis asmuo. Nusišalinimas  užfiksuojamas posėdžio protokole. Kai sprendimas yra susijęs su daugumos Tarybos narių privačiais interesais, sprendimas (jeigu tai įmanoma) turėtų būti išskaidomas į dalis, dėl kiekvienos dalies balsuojama atskirai, o Tarybos narys privalo nusišalinti nuo tos sprendimo dalies, kuria yra suinteresuotas. Kai tokio sprendimo neįmanoma išskaidyti į dalis, o sprendimas yra susijęs su daugumos Tarybos narių privačiais interesais ir jiems nusišalinus sprendimą priimti būtų neįmanoma (pavyzdžiui, sprendžiant klausimą dėl centralizuotai tiekiamos šilumos energijos kainos ar jos kompensavimo gyventojams, visiems gyventojams aktualių mokesčių, lengvatų ir pan.), Tarybos nariai balsų dauguma gali nuspręsti dalyvauti tolesnėje procedūroje ir klausimą spręsti iš esmės. Tarybos narys Savivaldybės tarybos posėdyje prieš pradedant svarstyti klausimą, kuris jam sukelia interesų konfliktą, privalo informuoti Savivaldybės tarybą apie esamą interesų konfliktą, pareikšti apie nusišalinimą ir, jeigu Savivaldybės taryba nusišalinimą priima, jokia forma nedalyvauti toliau svarstant šį klausimą. Savivaldybės taryba gali motyvuotu sprendimu, vadovaudamasi Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos patvirtintais kriterijais, pareikšto nusišalinimo nepriimti ir įpareigoti Tarybos narį dalyvauti toliau svarstant šį klausimą. Duomenys apie sprendimą nepriimti pareikšto nusišalinimo kartu su svarstyto klausimo balsavimo rezultatais skelbiami Savivaldybės interneto svetainėje ir per penkias darbo dienas nuo sprendimo priėmimo dienos elektroninėmis priemonėmis pateikiami Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai jos nustatyta tvarka.“
         „119. Taryba savo įgaliojimų laikui, vadovaudamasi Vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos administracinių teisės pažeidimų kodeksu, sudaro Administracinę, Etikos ir Antikorupcijos komisijas.“
        „132. Komisijos svarstomais klausimais priima rekomendacinius sprendimus, išskyrus Administracinę, Etikos komisiją, kuri priima įstatymų nustatytos kompetencijos sprendimus.“
        „197. Tuo atveju, jeigu lėšos numatytos Savivaldybės einamųjų metų biudžete, Tarybos nariui su jo veikla susijusioms kanceliarijos, pašto, telefono, interneto ryšio, transporto,  biuro patalpų nuomos išlaidoms, kurių tiesiogiai neapmoka Savivaldybės administracija, apmokėti kas mėnesį gali būti skiriama iki 43,44 Eur dydžio išmoka atsiskaitytinai. Pasibaigus ketvirčiui, lėšos pervedamos tik nustatyta tvarka už gautų lėšų panaudojimą atsiskaičiusiems Tarybos nariams.“

                    „87.8. dirba pagal Tarybos patvirtintą veiklos programą ir kiekvienų metų pabaigoje pradžioje už savo veiklą atsiskaito Tarybai raštu teikia Tarybai veiklos ataskaitą, kuriai pritariama Tarybos sprendimu;“

        „134.26. sprendimų dėl paskolų ėmimo ir garantijų teikimo už ilgalaikes paskolas priėmimas; šios paskolos naudojamos tik investicijų projektams, tarp jų – pagal Vyriausybės patvirtintas programas savivaldybių įgyvendinamiems energijos vartojimo efektyvumo didinimo projektams, finansuoti pagal Vyriausybės nustatytą tvarką, laikantis įstatymų nustatytų skolinimosi limitų ir gavus Savivaldybės kontrolieriaus (Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos) išvadą;“

         „187.4. nebalsuoti Tarybos ir jos komitetų, komisijų ir darbo grupių posėdžiuose, kai jo balsavimas svarstomu klausimu prieštarauja Viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymui; žodžiu informuoti merą ir (ar) Tarybos narius arba kitus asmenis, kurie kartu dalyvauja rengiant, svarstant ar priimant sprendimą, apie esamą interesų konfliktą, pareikšti apie nusišalinimą ir, jeigu pareikštas nusišalinimas buvo priimtas, jokia forma nedalyvauti toliau rengiant, svarstant ar priimant sprendimą;“.

3.  Nuo 2017 m. rugsėjo 14 d. pripažinti netekusiais galios Rietavo savivaldybės veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 120, 121 ir 122 punktus.
         Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras




    
            

RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

KANCELIARIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO, PATVIRTINTO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. LAPKRIČIO 19 D. SPRENDIMU NR. T1-146, PAPILDYMO IR PAKEITIMO“ PROJEKTO

2017-08-25 Nr.

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Sprendimo projektu siūloma papildyti ir pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentą, patvirtintą Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146.

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 ir 9 punktais, 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, 26 straipsnio 2 dalimi ir atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės atstovo Telšių apskrityje 2017 m. rugpjūčio 11 d. reikalavimą Nr. V-17 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento pakeitimo“. 

                       3. Tikslai ir uždaviniai.
           2017 m. birželio 1 d. įsigaliojo Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo pakeitimai, todėl sprendimo projektu siekiama, kad Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentas atitiktų galiojančius teisės aktus.
3. Laukiami rezultatai.

Bus vykdomas Lietuvos vietos savivaldos įstatymas.
4. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Kanceliarija.

5. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

7. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Lėšos nereikalingos. 
 9. Antikorupcinis vertinimas. 



Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Kanceliarijos vedėja                                                                            Jūratė Šedvilaitė
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