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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2017 m. rugsėjo 14 d.  Nr. T1-
DĖL UAB ,,RIETAVO KOMUNALINIS ŪKIS“ LĖŠŲ PANAUDOJIMO PLĖTRAI IR ILGALAIKIO TURTO NUSIDĖVĖJIMO ATSTATYMO 2017–2019 METŲ PROGRAMOS PATVIRTINIMO
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio 5 dalimi ir Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodika, patvirtinta Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92, ir atsižvelgdama į UAB ,,Rietavo komunalinis ūkis“ 2017 m. rugsėjo 4 d. raštą Nr. V1-146 ,,Dėl lėšų panaudojimo plėtrai ir ilgalaikio turto nusidėvėjimo atstatymui programos patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Patvirtinti UAB ,,Rietavo komunalinis ūkis“ lėšų panaudojimo plėtrai ir ilgalaikio turto nusidėvėjimo atstatymo 2017–2019 metų programą (pridedama).

Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras                                                                                                
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIETOS ŪKIO SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL UAB ,,RIETAVO KOMUNALINIS ŪKIS“ LĖŠŲ PANAUDOJIMO PLĖTRAI IR ILGALAIKIO TURTO NUSIDĖVĖJIMO ATSTATYMO 2017–2019 METŲ PROGRAMOS PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

2017–09-04
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 
Sprendimo projektu siūloma patvirtinti UAB ,,Rietavo komunalinis ūkis“ lėšų panaudojimo plėtrai ir ilgalaikio turto nusidėvėjimo atstatymo 2017–2019 metų programą.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

     Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio 5 dalimi ir atsižvelgdama į Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodiką, patvirtintą Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92, ir atsižvelgiant  į UAB ,,Rietavo komunalinis ūkis“ 2017 m. rugsėjo 4 d. raštą Nr. V1-146 ,,Dėl lėšų panaudojimo plėtrai ir ilgalaikio turto nusidėvėjimo atstatymui programos patvirtinimo“.
3. Tikslai ir uždaviniai. 
Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – patvirtinti UAB ,,Rietavo komunalinis ūkis“ lėšų panaudojimo plėtrai ir ilgalaikio turto nusidėvėjimo atstatymo 2017–2019 metų programą. 

4. Laukiami rezultatai.
Programa reikalinga geriamojo vandens ir nuotekų kainoms skaičiuoti. Ji privaloma pagal Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų kainų nustatymo metodiką, patvirtintą Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2006 m. gruodžio 21 d. nutarimu Nr. O3-92. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 
          Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Vietos ūkio skyrius ir UAB „Rietavo komunalinis ūkis“.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
Sprendimo įgyvendinimui lėšų nereikės.
9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.

Vietos ūkio skyriaus vedėjas                                                                   Juozas Albauskas
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