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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO KUNIGAIKŠČIŲ OGINSKIŲ DVARVIETĖS SUTVARKYMAS IR PRITAIKYMAS BENDRUOMENINIAMS POREIKIAMS, NAUJŲ PASLAUGŲ TEIKIMUI“ PARENGIMO IR ĮGYVENDINIMO
2017 m. rugsėjo .... d.  Nr.      
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 7 prioriteto „Kokybiško užimtumo ir dalyvavimo darbo rinkoje skatinimas“ įgyvendinimo priemonės 07.1.1-CPVA-R-905 „Miestų kompleksinė plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2015 m. spalio 23 d. įsakymu Nr. 1V-841, 31 ir 59 punktais, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Parengti ir įgyvendinti projektą „Rietavo kunigaikščių Oginskių dvarvietės sutvarkymas ir pritaikymas bendruomeniniams poreikiams, naujų paslaugų teikimui“.


2. Prisidėti prie projekto  įgyvendinimo ne mažiau negu 7,5 proc. visų tinkamų finansuoti lėšų ir padengti netinkamas finansuoti su projektu susijusias išlaidas, jeigu tokios būtų nustatytos. Užtikrinti investicijų tęstinumą 5 metus po projekto įgyvendinimo pabaigos.
                3. Įpareigoti Savivaldybės administracijos direktorių Vytautą Dičiūną organizuoti šio projekto   parengimą ir įgyvendinimą.

              Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos teismui (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos. 
Savivaldybės meras




RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO KUNIGAIKŠČIŲ OGINSKIŲ DVARVIETĖS SUTVARKYMAS IR PRITAIKYMAS BENDRUOMENINIAMS POREIKIAMS, NAUJŲ PASLAUGŲ TEIKIMUI “ PARENGIMO IR ĮGYVENDINIMO“ PROJEKTO

2017-08-01

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma parengti ir įgyvendinti projektą „Rietavo kunigaikščių Oginskių dvarvietės sutvarkymas ir pritaikymas bendruomeniniams poreikiams, naujų paslaugų teikimui“.
            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 7 prioriteto „Kokybiško užimtumo ir dalyvavimo darbo rinkoje skatinimas“ įgyvendinimo priemonės 07.1.1-CPVA-R-905 „Miestų kompleksinė plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2015 m. spalio 23 d. įsakymu Nr. 1V-841, 31 ir 59 punktais.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Prisidėti prie gyvenimo kokybės ir aplinkos gerinimo Rietavo mieste, kartu skatinant naujų paslaugų teikimą vietos gyventojams, panaudojant ES investicijas.

4. Laukiami rezultatai.

Prisidėta prie gyvenimo kokybės ir aplinkos gerinimo Rietavo mieste, skatinant naujų paslaugų teikimą vietos gyventojams.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Rietavo savivaldybės administracija.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Savivaldybė prisideda ne mažiau kaip 7,5 proc. nuo projekto tinkamų lėšų  ir apmoka netinkamas, bet projektui įgyvendinti būtinas išlaidas.

 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Administracijos direktoriaus pavaduotojas                                                 Antanas Aužbikavičius
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