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                                                                                                       2017 m. lapkričio

                                                                                                       sprendimu Nr. T1-
RIETAVO SACVIVALDYBĖS ŽADVAINIŲ PAGRINDINĖS MOKYKLOS 2016 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
I SKYRIUS

ĮSTAIGOS PRISTATYMAS
1.1. Žadvainių pagrindinė mokykla – Rietavo savivaldybės biudžetinė įstaiga, turinti juridinio asmens teises. Įstaigos adresas – Žadvainų k., Jūros g. Nr. 29, Rietavo seniūnija, LT-90305 Rietavo savivaldybė, tel./faks. (8 448) 69 353, el. paštas zadvainiai@gmail.com, interneto svetainė www.zadvainiai.lt
 Ugdomoji kalba – lietuvių kalba, klasių skaičius - 10, priešmokyklinė grupė – 1, mokinių skaičius – 85, mokyklos bendrabutyje gyveno 20 mokinių.
1.2. Mokyklos direktorius – Sigitas Kažukauskas, vadybinio darbo stažas – 6 metai.
1.3. Darbuotojų skaičius:

	Administracijos darbuotojai (direktorius ir jo pavaduotojai, vyr. buhalteris)
	Specialistai (pedago-

giniai ir nepedagogi-

niai darbuotojai)


	Kiti darbuotojai (valytojai, 

darbininkai, budėtojai ir kt.)

	4
	21
	8


1.4. Naudojamos patalpos

	Adresas
	Plotas (kv. m.)

	Žadvainų k., Jūros g. Nr. 29, Rietavo sav.
	1021,52


1.5. Biudžetas

	Finansavimo šaltiniai
	Lėšos (tūkst. Eur)

	
	

	Savivaldybės biudžeto lėšos SB
	86,3

	Specialiosios programos lėšos SB (SP)
	3,6

	Valstybės biudžeto specialioji tikslinė dotacija SB(VB)

(Moksleivio krepšelis)
	183,0

	Valstybės biudžeto privatizavimo fondo tikslinė dotacija VB(PF)
	

	Kitos lėšos (labdara, parama, 2% GM )
	1,0


II SKYRIUS

ĮSTAIGOS VEIKLOS REZULTATAI
2.1. Mokyklos misija – užtikrinti galimybę mokinių ugdymui(si) pagal priešmokyklinio, pradinio, pagrindinio ugdymo programas, užtikrinti visiems mokiniams vienodas ugdymo galimybes ir saugias ugdymosi sąlygas.

2.2.  2015 – 2016 m. strateginio veiklos plano tikslas – įdiegti veiksmingą mokyklos valdymą, klasės vadovų ir mokytojų atskaitomybės mokyklos bendruomenei sistemą, garantuoti ugdymo kokybę, efektyvinti socialinę pagalbą mokiniams, planuoti mokyklos veiklą ir ją tobulinti.
2.3. 2016 m. veiklos programos prioritetai – dėmesys kiekvienam mokiniui, jungtys tarp programų, pažangos skatinimas.

2.4. Klasių ir mokinių skaičius pagal ugdymo programas: priešmokyklinė grupė – 10, pradinio ugdymo programoje – 22, pagrindinio ugdymo programoje – 53 mokiniai. 


Nemokamus pietus gavo 68, pusryčius ir vakarienę – 13 mokinių. Į mokyklą buvo vežami 75  vaikai.

Mokykla vykdė priešmokyklinio, pradinio ir pagrindinio ugdymo programas. Organizuojant ugdymo procesą, ugdymo turinys buvo sudaromas ir diferencijuojamas atsižvelgiant į mokyklos prioritetus. Dirbama pagal individualias, mokytojų sudarytas ir klasių auklėtojų metodinėje grupėje aprobuotas dalykų ir dalykų modulių programas. Siekiant kokybiškesnio mokinių ugdymo, mokytojai neapsiriboja vien tradiciniais mokymo metodais, dažnai naudoja IKT. Buvo vedamos dviejų dalykų integruotos pamokos.
Ypač didelis dėmesys buvo skirtas specialiųjų poreikių mokiniams. Mokytojai, ruošdami jiems programas ir parengdami užduotis, dirbdami su jais pamokose, konsultuojasi tarpusavyje, kreipiasi pagalbos į mokyklos socialinį pedagogą, Plungės PPT specialistus, dalyvauja seminaruose šia tema. 10 mokinių mokėsi pagal individualizuotą programą, o 5 mokiniams buvo pritaikytos bendrosios ugdymo programos, vienam mokiniui pritaikytas mokymas namuose.
 Mokykloje dirba logopedas (0,25 etato), kuris padeda mokiniams įveikti kalbos sutrikimus, psichologas (0,5 etato), tačiau mokykla neturi specialiojo pedagogo. 
Mokykloje vykdoma patyčių, alkoholio, tabako vartojimo prevencija, šeimos lytiškumo, gyvenimo įgūdžių, etninės kultūros programos – rodomi filmai, rengiamos paskaitos pasikviečiant specialistus, organizuojamos akcijos, renginiai – integruojamos į klasės valandėles. Pasiekti labai gerų rezultatų, ypač vykdant patyčių prevenciją, nepavyko, nes mokinių tėvai nenori prisidėti sprendžiant šias problemas.

Mokykla bendradarbiauja su Rietavo socialinių paslaugų centro ir Vaiko teisių apsaugos specialistais, Rietavo policijos komisariatu, Rietavo savivaldybės švietimo ir kultūros įstaigomis.
Vykdant neformalųjį ugdymą, mokykloje buvo organizuojama vaikų amžių, gebėjimus, norus atitinkanti papildomojo ugdymo veikla – veikė 6 būreliai: etnokultūrinis būrelis ,,Praverkim senolių skrynią“, tautodailės būrelis, „Dainos ir šokio studija“, teatro, sporto būreliai, mokinių klubas ,,Išgirsk draugą“. Nuo 2016 m. spalio mėn. mokyklos bendrabutyje gyvenantys ir Žadvainų kaimo vaikai du kartus per savaitę  turėjo galimybę dalyvauti neformaliojo vaikų švietimo programoje ,,Sportiniai žaidimai“. Papildomojo ugdymo veikloje dalyvavo apie 80 proc. mokyklos mokinių.
Mokiniai dalyvavo visose Rietavo savivaldybės organizuojamose olimpiadose, tik nepavyko užimti prizinių vietų. 

2016 m. balandžio-gegužės mėnesiais Žadvainių pagrindinėje mokykloje buvo organizuojami ir vykdomi standartizuoti testai, kuriuose dalyvavo 2, 4, 6 ir 8 klasių mokiniai.

2 klasės mokiniai atliko skaitymo, rašymo ir matematikos testus;

4 klasės mokiniai atliko skaitymo, rašymo, pasaulio pažinimo ir matematikos testus;

6 klasės mokiniai atliko skaitymo, rašymo ir matematikos testus;

 8 klasės mokiniams buvo pateikti skaitymo, rašymo, matematikos, socialinių mokslų ir gamtos mokslų testai.

Šių testų tikslas – tobulinti mokinių pasiekimų testavimo procedūras ir duomenų panaudojimą ugdymo kokybei gerinti.

Kiekvienas mokinys, dalyvavęs testavime, buvo supažindintas su asmeniniais, savo klasės ir mokyklos visų testuojamų dalykų rezultatais.

Padaryta išvada, kad visose klasėse būtina tobulinti rašymo įgūdžius.

2016 metais PUPP dalyvavo 7 mokiniai (3 berniukai ir 4 mergaitės). 
Mokykloje buvo įvykdyti 3 projektai „Kaip gera ir smagu būryje linksmų draugų“ (koordinatorė Lina Kerpienė), „Aukime ir kurkime drauge“ (koordinatorė Vida Ringienė), „Aš, tėtis ir mama – mūsų sportinė, sveika šeima“ (projekto koordinatorė Ilona Monstavičienė). Dviems pirmiems projektams finansavimas buvo gautas iš Rietavo savivaldybės vaikų vasaros ir poilsio programos, trečiam –  iš Rietavo savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos.
Mokiniai dalyvavo įvairiuose renginiuose, konkursuose, varžybose, išvykose. 
Mokyklos mokiniai dalyvavo Tolerancijos dienos, kurią inicijuoja Tarptautinė komisija nacių ir sovietinio okupacinių režimų nusikaltimams Lietuvoje įvertinti, paminėjime. Mokyklos bendruomenė dalyvavo „Veiksmo savaitėje BE PATYČIŲ 2016“, kurią organizuoja „Vaikų linija“. 
Vyresnių klasių mokiniai dalyvavo renginyje Europos paveldo dienos ,,Rietavo krašto dvarų paveldas bendruomenių metraščiuose“, kuris vyko Rietavo Oginskių kultūros istorijos muziejuje.

Geriausi mokyklos skaitovai dalyvavo meninio skaitymo konkurse Rietavo savivaldybės kultūros centre, Rietavo savivaldybės Irenėjaus Oginskio viešosios bibliotekos kvietimu – Rietavo savivaldybės vaikų, mokinių ir suaugusiųjų skaitymų žemaitiškai konkurse ,,Skaitima žemaitiška“. Monika Kerpytė (4 kl.) laimėjo prizinę vietą Rietavo savivaldybėje ir iškovojo teisę dalyvauti ,,Skaitima žemaitiška“ zoniniame konkurse Skuode, kuriame laimėjo I vietą
4-6 klasių mokiniai dalyvavo raštingiausio mokinio konkurse

Mokyklos bibliotekininkė Birūtė Mažikienė organizavo pasakų savaitę priešmokyklinio ugdymo ir pradinių klasių mokiniams „ Kas dieną po pasakaitę“. Pasakas vaikams sekė mokyklos darbuotojai, tėveliai ir vyresniųjų klasių mokiniai.
Vyko tradiciniai renginiai Sausio 13-ajai, Vasario 16-ajai ir Kovo 11-ajai paminėti, renginiai, skirti Žemės dienai, Velykoms, Advento pradžiai. Mokslo metų pabaigoje vyko tradicinis renginys „Ak, ta vaikystė!“, „Para mokykloje 2016“ ir t. t.

Mažosios mokyklos dainorėlės dalyvavo dainų konkurse „Augu su daina“.
Pradinių klasių komanda dalyvavo Saugaus eismo konkurse „Šviesoforas“ ir iškovojo teisę dalyvauti konkurso finale Jurbarke.

 4-8 klasių mokinių komanda, dalyvavo Klaipėdos r. savivaldybės visuomenės sveikatos biuro organizuotame konkurse „Sveikuolių sveikuoliai“.
Mokykloje buvo organizuojami konkursai: ,,Kengūra“, ,,Išmanioji diena“, popietės: ,,Tegul vaikai ir paukščiai skraido“, ,,Geri darbai savo kraštui“,  ,,Nematomi knygų darbininkai“, ,,Ką apie patyčias mano tėvai“. Mokiniai turėjo galimybę dalyvauti prevencinėje popietėje- susitikime su Rietavo policijos pareigūnais, kinologu ir jo augintiniu.
Mokyklos mokiniai dalyvavo įvairiose sportinėse varžybose.
Merginų krepšinio varžybose 3x3 iškovota I vieta Rietavo savivaldybėje, zoninėse varžybose – taip pat I vieta, tarpzoninėse varžybose – I vieta ir teisė dalyvauti finalinėse varžybose Druskininkuose. Finalinėse varžybose pasidalinta 8-12 vietomis.
Mergaičių kvadrato varžybose tarp kaimo mokyklų Rietavo savivaldybėje iškovota I vieta, zoninėse varžybose iškovota I vieta, tarpzoninėse varžybose – II vieta.

Mergaičių kvadrato varžybose tarp miesto mokyklų Rietavo savivaldybėje iškovota I vieta, zoninėse varžybose – taip pat I vieta, tarpzoninėse varžybose iškovota  III vieta. 

Mergaičių futbolo varžybose Rietavo savivaldybėje iškovota I vieta, zoninėse varžybose – II vieta.

Berniukų futbolo varžybose Rietavo savivaldybėje iškovota II vieta, zoninėse varžybose – IV vieta.

Salės futbolo ,,LadyGolas“ varžybose Rietavo savivaldybėje iškovota I vieta, Telšių apskrityje – III vieta.

Mokiniai vyko į Žemaitijos kolegijos baseiną, Rietavo žirgyną, ,,Alkos“ ūkį, Švėkšnos miestelį, boulingą Plungėje, „Roshen“ konditerijos fabriką Klaipėdoje, kur susipažino su konditerio profesija, konditerinių gaminių gamyba ir fabriko veikla.
 Mokiniai aplankė Šaltojo karo muziejų Plateliuose, Laukuvos meteorologijos stotį, Ventės ragą Šilutės rajone.
Vyresniųjų klasių mokiniai dalyvavo netradicinėse pamokose Rietavo Oginskių kultūros istorijos muziejuje, Rietavo Irenėjaus Oginskio viešosios bibliotekos vaikų literatūros skyriuje, prie žuvusių partizanų paminklo Žadvainų miške, edukacinėje pamokoje ,,Jorė“ Klaipėdos rajono Lapių pagrindinėje mokykloje.

Naisių bendruomenės kvietimu (transportas – Naisių bendruomenės) buvo suorganizuota išvyka į Naisius, Kryžių kalną Šiaulių rajone.
Telšių apskrities priešgaisrinės gelbėjimo valdybos Plungės priešgaisrinės gelbėjimo tarnybos kvietimu, mokiniai vyko į ugniagesių globėjo Šv. Florijono šventę Rietave.
Rietavo policijos komisariato dėka mokiniai aplankė Klaipėdos delfinariumą.

Mokiniai, rinkdamiesi tolesnį mokymąsi, planuodami karjerą, turi galimybę ieškoti informacijos, konsultuotis. 9-10 kl. mokiniai buvo išvykę į profesinio orientavimo renginius ,,Atvirų durų diena“ Klaipėdos verslo mokykloje, Plungės verslo ir technologijų mokykloje.
III SKYRIUS

VADOVO INDĖLIS TOBULINANT ĮSTAIGOS  ADMINISTRAVIMĄ
3.1. Diegiamos naujos IKT, padedančios efektyvinti mokyklos veiklą.

3.2. Sudaromos darbo grupės, kurios padeda veiksmingai spręsti ugdymo procese iškilusius klausimus.
3.3. Skiriamas dėmesys ugdymo aplinkos gerinimui ir modernizavimui.
 3.4. Atliktas smulkus remontas visose klasėse, atnaujintas naujosios mokyklos klasių apšvietimas.
 3.5. 2% lėšomis pagerintos bendrabutyje gyvenančių mokinių sąlygos – langai pakeisti plastikiniais.
 3.7. Sudaromos sąlygos mokytojams ir kitiems specialistams kelti kvalifikaciją, dalyvauti seminaruose, kursuose.

3.8. Skiriamas dėmesys mokyklos bendruomenės ir mokinių tėvų bendradarbiavimui.

3.9. Skiriamas didelis dėmesys mokyklos aplinkos tvarkymui ir gražinimui.
3.10. Bendradarbiaujama su Klaipėdos r. Lapių pagrindine mokykla, Plungės technologijų ir verslo mokykla, Judrėnų Stepono Dariaus pagrindine mokykla, Rietavo savivaldybės mokyklomis ir kitomis Rietavo savivaldybės švietimo ir kultūros įstaigomis.
3.11. Skiriamas dėmesys patyčių prevencijai.

3.12. Mokykloje yra  Mokyklos taryba, Mokytojų taryba, Metodikos taryba, mokinių klubas ,,Išgirsk draugą“.
3.13. Pedagoginis personalas: 2 mokytojai metodininkai, 15 vyr. mokytojų, 5 mokytojai (iš jų 2 bendrabučio auklėtojai), logopedas (0,25 etato), 1 vyr. socialinis pedagogas, psichologas (0,5 etato).
IV SKYRIUS

PROBLEMOS
4.1. Sąlygotos  išorės faktorių ir vidaus faktorių:
Išorės faktorių:
        Silpna mokinių mokymosi motyvacija.

        Didėjantis mokinių  agresyvumas, nepagarba mokytojams.
        Mažėjantis mokinių skaičius.

        Gabių mokinių mažėjimas.
        Nepakankamas tėvų bendradarbiavimas su mokykla.
        Vidaus faktorių:
Mokyklai reikalingas remontas (senojoje mokykloje reikia keisti langus, sporto salėje – apšvietimą)
Bibliotekai reikėtų didesnių patalpų.
Reikalingas naujas šildymo katilas.  
5. KONTROLIUOJANČIŲ  INSTITUCIJŲ ATLIKTI PATIKRINIMAI

Telšių apskrities maisto ir veterinarijos tarnybos Rietavo poskyris tikrino valgyklos patalpų higieninę būklę. Pažeidimų nerasta. 

Rietavo savivaldybės centralizuota vidaus audito tarnyba atliko  veiklos ir valdymo  auditą. Nustatyta keletas nesvarbių vidaus kontrolės trūkumų, neturinčių neigiamos įtakos įstaigos veiklai, todėl vidaus kontrolė Žadvainių pagrindinėje mokykloje vertinama gerai.
Mokyklos direktorius



Sigitas Kažukauskas
