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   2012 m. spalio 25 d.   

   sprendimu Nr. T1-

RIETAVO savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos

2011 metŲ VEIKLOS ataskaita

I. BENDROJI DALIS

Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos (toliau – Tarnyba) veiklos ataskaita – skirta Savivaldybės tarybai, kuriai Tarnyba yra atskaitinga, audituojamiems subjektams ir bendruomenei. Šia ataskaita siekiama supažindinti su Tarnybos 2011 metų veikla ir jos rezultatais. Tarnybos uždaviniai:

· vykdyti Savivaldybės turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto apskaitos, valdymo, naudojimo ir disponavimo juo kontrolę;

· atlikti Savivaldybės biudžeto vykdymo ir kitų piniginių išteklių naudojimo auditą;

· užtikrinti, kad atliekamas finansinis ir veiklos auditas atitiktų valstybinio audito reikalavimus;

· vykdyti prevencines priemones, kad būtų ištaisyti ir nepasikartotų auditų metu nustatyti teisės aktų pažeidimai.

Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba (toliau — Tarnyba) yra Rietavo savivaldybės tarybai atskaitinga Savivaldybės biudžetinė įstaiga, išlaikoma iš Savivaldybės biudžeto. Tai – viešasis juridinis asmuo, turintis atskirą Savivaldybės Tarybos nustatytą išlaidų sąmatą. Savivaldybės kontrolierius vadovauja Kontrolės ir audito tarnybai ir už Tarnybos veiklą atsiskaito Tarybai.

Tarnyba, įgyvendindama pagrindinę funkciją – prižiūrėti, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas Savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas, kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai, Savivaldybės administracijoje ir Savivaldybės administravimo subjektuose atlieka išorės finansinius ir veiklos auditus, rengia ir Tarybai teikia įstatymu nustatytas išvadas, atlieka kitas priskirtas kontrolės funkcijas. Tarnybos veikla grindžiama nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principais. 

Audito ir kontrolės sistema Savivaldybėje 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas įpareigoja Tarnybą savo veikloje vadovautis Lietuvos Respublikos įstatymais, Savivaldybės tarybos 2008 m. gruodžio 23 d. sprendimu Nr. T1-315 patvirtintais Tarnybos nuostatais, kitais norminiais aktais, Valstybinio audito reikalavimais ir Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis. Valstybinio audito reikalavimai keičia požiūrį į audito paskirtį – tai ne tik finansinės atskaitomybės vertinimas ir klaidų ieškojimas, bet ir žvilgsnis į ateitį. Audito metu stengiamasi paveikti audituojamuosius, kad ateityje būtų išvengiama klaidų, būtų stiprinama vidaus kontrolės sistema įstaigose, didinamas veiklos efektyvumas. Bandoma efektyviau koordinuoti atliekamus auditus ir išvengti nereikalingo audituojamų subjektų trukdymo.

Savivaldybėje veikia išorės ir vidaus kontrolės sistemos. Šiuo metu Savivaldybės ir visų jai pavaldžių ir (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų auditus atlieka keturios grandys (žr. 1 pav.) ir trys išorės:

► Valstybės kontrolė, kuri, atlikdama savo funkcijas Savivaldybės mastu, audituoja valstybės biudžeto lėšų, skiriamų savivaldybių biudžetams, naudojimą, savivaldybių biudžetų vykdymą ir turto valdymą, naudojimą ir disponavimą juo.
► Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba, kurios veiklos tikslas – siekti, kad Savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas būtų naudojamas ir valdomas teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai, prižiūrėti, kaip vykdomas patvirtintas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai. 

► Privatus sektorius — nepriklausomi auditoriai ir audito įmonės, teikiančios audito paslaugas Savivaldybės kontroliuojamoms bendrovėms ir viešosioms įstaigoms.

Veikia ir viena vidaus audito grandis — Savivaldybės administracijos Centralizuotas vidaus audito skyrius, kurio atliekamas vidaus auditas – viešojo juridinio asmens vidaus kontrolės sistemos dalis, siekianti užtikrinti viešojo juridinio asmens veiklos gerinimą. 


Lietuvos Respublikos Seimo 2004 m. rugsėjo 28 d. Nr. IX-2464 nutarimu  valstybės kontrolei pasiūlyta sukurti bendradarbiavimo tarp Valstybės kontrolės, viešojo sektoriaus vidaus auditorių, savivaldybių kontrolierių ir atestuotų auditorių, atliekančių išorės auditą viešajame sektoriuje sistemą. Tuo pagrindu bendradarbiavimas tarp institucijų vyksta pagal 2010 m. gruodžio mėn. 30 d. pasirašytą susitarimą dėl bendradarbiavimo ir bendradarbiavimo sistemos tarp Valstybės kontrolės ir viešojo sektoriaus auditorių, savivaldybių kontrolierių, atestuotų auditorių, atliekančių auditą viešajame sektoriuje, atnaujinimo. Tačiau šiuo metu visos audito grandys Savivaldybėje kol kas veikia pakankamai individualiai ir atlikdamos auditus, ir teikdamos savo audito ataskaitas ir (ar) išvadas. 
1 pav. Audito ir kontrolės sistema Savivaldybėje
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2011 metais vyko daug diskusijų dėl įstatymų, reglamentuojančių savivaldybių kontrolės ir  audito sistemą, projektų.

Iš visų auditus atliekančių organizacijų tik Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba teikia informaciją Savivaldybės tarybai (žr. 1 lent.).

1 lentelė. Audito rezultatų pateikimas
	Centralizuotas vidaus audito skyrius
	Valstybės kontrolė
	Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba
	Audito įmonės

	

	► Savivaldybės administracijos direktoriui
► Audituotų subjektų vadovams
	► Seimui
► Seimo audito komitetui
► Savivaldybės merui
► Savivaldybės administracijos direktoriui
	► Savivaldybės tarybai
► Savivaldybės merui
► Savivaldybės administracijos direktoriui
►Audituotų subjektų vadovams
	► Audituojamai įstaigai


II. TARNYBOS VALDYMAS, IŠTEKLIAI

Veiklos planavimas

Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos strateginiame veiklos plane numatytas pagrindinis tikslas — skatinti pažangų Savivaldybės išteklių ir turto valdymą ir naudojimą, efektyvios kontrolės sistemos sukūrimą,  Savivaldybės bendruomenei naudingą viešojo sektoriaus veiklos ir Savivaldybės funkcijų vykdymą. 

Tarnybos metinis veiklos planas — vykdomų funkcijų teisinis pagrindas. Rengiant planą, atsižvelgiama į Tarnybos žmogiškuosius išteklius, išklausomi Kontrolės komiteto ir Tarybos narių pasiūlymai. Plano projektas derinamas su Valstybės kontrole ir Centralizuoto vidaus audito skyriumi. 

2011 m. veiklos planas patvirtintas Savivaldybės kontrolieriaus 2010 m. lapkričio 15 d. įsakymu Nr. KT-4. 
Veiklos apimtis

Tarnybos audituojamų subjektų skaičius — 24, iš jų 5 mokyklos, 5 Viešosios įstaigos, iš jų 1 — sveikatos priežiūros įstaiga, 12 biudžetinių įstaigų (iš jų 5 seniūnijos); 1 uždaroji akcinės bendrovė.
Struktūra

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas reglamentuoja, kad Tarnybos darbuotojų skaičių turi nustatyti Savivaldybės taryba. Tarnybos darbuotojų skaičius nepakitęs nuo 2000 m. - dirba 1 darbuotojas. 

Savivaldybės kontrolierius vykdo visas įstaigos vadovui įstatymais priskirtas funkcijas. Savivaldybės kontrolieriaus stažas valstybės tarnyboje ir kontrolės sistemoje - 12 metų, kvalifikacinė klasė — trečia. 
Finansavimas

Tarybos 2011 m. vasario 17 d. sprendimu Nr. T1-4 Tarnybai buvo patvirtinta 64,8 tūkst. Lt, iš jų – 47,6 tūkst. Lt – darbo užmokesčiui ir 2,5 Lt – kitoms išlaidoms. 2011 m. Tarnyba grąžino į Rietavo savivaldybės biudžetą  2,2 tūkst. Lt nepanaudotų asignavimų.

Kvalifikacijos kėlimas

Tarnyboje didelis dėmesys skiriamas profesiniam tobulėjimui, sudaromas metų Tarnybos mokymosi planas. 

2 lentelė

Kvalifikacijos kėlimas

	Mokymai 
	2011 metai

	Mokymų (seminarų) išklausytų temų skaičius,

iš jų Europos Sąjungos finansuojamų projektų temų skaičius
	4

1

	Mokymų (seminarų) valandų skaičius,

iš jų Europos Sąjungos finansuojamų projektų valandų skaičius
	40

8

	Skirta savivaldybės biudžeto lėšų  (tūkst. Lt)
	0,78


Siekiant užtikrinti, kad auditai būtų atliekami kokybiškai ir profesionaliai, kad kiti priskirti uždaviniai ir funkcijos būtų įgyvendintos iki galo ir laiku, kompetencijos ir kvalifikacijos tobulinimo poreikis ir toliau išliks prioritetiniu uždaviniu.

II. VEIKLA IR REZULTATAI

Vietos savivaldos įstatymas numato Savivaldybės kontrolieriaus pareigą rengti ir teikti Tarybos sprendimams priimti reikalingas išvadas. Ataskaitiniu laikotarpiu Tarnyba parengė ir tarybai pateikė 4 išvadas: 

* Dvi išvadas dėl Savivaldybės paskolų ėmimo galimybių vertinimo. Įvertintos galimybės imti ilgalaikes paskolas ES investiciniams projektams ir miesto infrastruktūros gerinimo investiciniams projektams įgyvendinti (200,0 tūkst. Lt ir 810,0 tūkst. Lt).  Tarybai pateiktos teigiamos išvados, nes įstatymu nustatyti Savivaldybės skolinimosi limitai nebus viršyti paėmus paskolas. 


Patikrinus Savivaldybės 2011 m. paimtų paskolų ir Savivaldybės kontroliuojamų subjektų pagal suteiktas garantijas gautų paskolų panaudojimą, nustatyta, kad paskolos naudojamos pagal paskirtį.


* Išvada dėl Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2010 m. ataskaitų. Šios išvados duomenims pagrįsti atliktas auditas, surinkti įrodymai dėl teikiamų tarybai statistinių ataskaitų teisingumo. Išvadoje nurodyta, kad statistinės turto ataskaitos parengtos pagal galiojančių teisės aktų reikalavimus, nustatytus Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitų rengimui, tačiau jose yra reikšmingų iškraipymų, lyginant su duomenimis, iš kurių jos buvo sudarytos. Statistinės turto ataskaitos Savivaldybės turto finansinę būklę atspindi tiek, kiek leidžia šiuo metu galiojantys turto apskaitą ir statistinių turto ataskaitų sudarymą reglamentuojantys teisės aktai, tačiau neparodo tikros ir teisingos turto finansinės būklės. 

Šio audito metu Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitų VT-1 ir VT-2 nurodytas sumas palyginus su Finansinės būklės ataskaita, nustatyta, kad nefinansinio turto iš viso parodyta 106,1 tūkst. Lt daugiau, o finansinio turto iš viso - 281,1 tūkst. Lt daugiau. 

Minėtų ataskaitų finansinio turto dalyje didžiausi skirtumai nustatyti Rietavo savivaldybės administracijoje (257,4 tūkst. Lt), Sveikatos, soc. paramos ir rūpybos skyriuje (-5,1 tūkst. Lt), Rietavo miesto seniūnijoje (20,9 tūkst. Lt), Rietavo seniūnijoje (+5,5 tūkst.Lt). Audito metu nustatyta toleruotina klaida finansiniam turtui ir įsipareigojimams yra 28,67 tūkst. Lt, todėl 281,1 tūkst. Lt  skirtumas reiškia, kad šioje ataskaitos dalyje yra esminių klaidų ir ji sudaryta neteisingai. 
* Išvada dėl Savivaldybės 2010 metų biudžeto įvykdymo ataskaitų rinkinio, kurioje pažymėjau, kad ataskaitų rinkinys visais reikšmingais atžvilgiais parengtas ir pateiktas pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius biudžetinių įstaigų buhalterinę apskaitą ir šių ataskaitų sudarymą.
III. BAIGIAMOJI DALIS
Vienas pagrindinių Tarnybos veiklos garantų yra viešumo principas. Todėl visos audito ataskaitos ir išvados buvo teikiamos ne tik audituojamų subjektų vadovams, bet ir merui, Kontrolės komitetui, Savivaldybės administracijos direktoriui, Vyriausybės atstovui Telšių apskrityje, skelbiamos Savivaldybės interneto svetainėje www.rietavas.lt.


Tarnyba, dalyvaudama Savivaldybių kontrolierių asociacijos veikloje, prisidėjo rengiant pasiūlymus Lietuvos Respublikos Seimui dėl teisės aktų, reglamentuojančių vidaus ir išorės audito sistemas, tobulinimo. 


Įgyvendindama nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus, Tarnyba atlieka ne tik Savivaldybės išorės finansinius ir veiklos auditus, bet ir kitas priskirtas kontrolės funkcijas.


Auditoriui šiandien keliami labai griežti profesiniai reikalavimai – ne tik išmanyti buhalterinę apskaitą, t. y. patikrinti finansines ataskaitas ir įrašus apskaitos registruose, bet ir būti analitiku, strategu, psichologu, vadybininku, gerai žinoti teisės aktus. Siekdami auditą atlikti profesionaliai, vadovaujamės Valstybės kontrolės finansinio (teisėtumo) ir veiklos auditų metodikomis.

Tarnyba, įgyvendindama jai keliamus uždavinius, stengiasi, kad auditai būtų atlikti kokybiškai, kad visos išvados būtų pagrįstos tinkamais įrodymais, o auditų rezultatai ir teiktos rekomendacijos būtų reikšmingi ir padėtų gerinti Savivaldybės administravimo paslaugų kokybę, užtikrintų Savivaldybės lėšų ir turto ekonomišką ir efektyvų valdymą. Ir ateityje sieksiu užsibrėžtas priemones įgyvendinti kuo geriau ir kokybiškiau, Tarybai ir bendruomenei apie audituojamus subjektus teikti išsamią informaciją, bendradarbiauti su  kitomis valstybės ir Savivaldybės institucijomis. Sieksiu ir toliau plėsti turimas žinias, įvertinusi galimybes dalyvauti mokymo renginiuose. 

Savivaldybės kontrolierė


                              
Janina Gedmintienė
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