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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO LAURYNO IVINSKIO GIMNAZIJOS MOKYTOJŲ IR PAGALBOS MOKINIUI SPECIALISTŲ (IŠSKYRUS PSICHOLOGUS) ATESTACIJOS KOMISIJOS PATVIRTINIMO
2017  m. gruodžio 21 d.  Nr.  T1-
Rietavas
                          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos nuostatų, patvirtintų  Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2008 m. lapkričio 24 d. įsakymu Nr. ISAK-3216 „Dėl Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos nuostatų patvirtinimo“, 23, 25 ir 27 punktais, atsižvelgdama į Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos 2017 m. gruodžio 4 d. raštą  Nr. 11-348 ,,Dėl  atestacijos komisijos sudėties tvirtinimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Patvirtinti šią Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją: 
Nijolė Dovidauskienė – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos direktoriaus pavaduotoja (komisijos pirmininkė); 

Janina Barynienė – Rietavo savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjo pavaduotoja, deleguota steigėjo;

Birutė Butkuvienė – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos pradinio ugdymo mokytoja, deleguota mokytojų tarybos;

Vaida Katauskienė  – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos chemijos mokytoja, deleguota gimnazijos tarybos;
Vilma Kučinskienė  – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos biologijos mokytoja, deleguota mokytojų tarybos; 



Audronė Rupšienė – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos anglų kalbos mokytoja, deleguota mokytojų tarybos; 
Joana Narkuvienė  – Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos matematikos mokytoja, deleguota mokytojų tarybos. 

2. Pripažinti netekusiais galios:

2.1. Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. spalio 23 sprendimą Nr. T1-143 „Dėl Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisijos patvirtinimo“,
2.2.  Rietavo savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimą Nr. T1-54 ,,Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. spalio 23 d. sprendimo Nr. 143,,Dėl Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisijos patvirtinimo“ pakeitimo“.
          Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras






                
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

„DĖL RIETAVO LAURYNO IVINSKIO GIMNAZIJOS MOKYTOJŲ IR PAGALBOS MOKINIUI SPECIALISTŲ (IŠSKYRUS PSICHOLOGUS) ATESTACIJOS KOMISIJOS PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
2017–12-05
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma patvirtinti Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją. 
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimas parengtas vadovaujantis Mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2008 m. lapkričio 24 d.  įsakymu Nr. ISAK-3216, 23, 25 ir 27 punktais, Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos 2017 m. gruodžio 4 d. raštu Nr. 11-348.  Vadovaujantis minėtų nuostatų 27 punktu būtina atnaujinti  Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisijos sudėtį trečdaliu narių. Vadovaujantis 25 punktu, vieną narį  į atestacijos komisiją skiria steigėjas, kuris,  atsižvelgdamas į anksčiau minėtų nuostatų 23 punktą, tvirtina atestacijos komisijos sudėtį.  
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Patvirtinti Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją. 
4. Laukiami rezultatai.
Parvirtinta komisija galės vykdyti Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestaciją. 
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 

Savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyrius.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Lėšos numatytos Visuomenės ugdymo programoje. 
9. Antikorupcinis vertinimas.

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Vedėjo pavaduotoja 







Janina Barynienė 
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