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projektas

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2017 m. gruodžio    d.  Nr. T1-

DĖL  SAVIVALDYBĖS GYVENAMŲJŲ PATALPŲ NUOMOS 
Rietavas
  Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu,  Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  14 straipsnio 1 dalies 3 punktu, atsižvelgdama į  Rietavo savivaldybės kultūros  centro  direktorės Birutės Gedminaitės 2017 m. gruodžio 13 d.  raštą Nr. S-139 „Dėl būsto suteikimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Išnuomoti   gyvenamąsias patalpas, esančias Rietavo m., Plungės g. 18-1, pažymėtas indeksais – 1-17,  1-18, 1-19, 1-20, 1-21, 1-22,  bendras plotas – 68,35 kv. m (unikalus Nr. 6896-1009-6011:0002), Rietavo savivaldybės kultūros  centro  direktorei Birutei Gedminaitei.  Būstas išnuomojamas laikotarpiui, kol Birutė Gedminaitė dirbs Rietavo savivaldybės kultūros  centro  direktore.
2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių Vytautą Dičiūną sudaryti šio sprendimo 1 punkte nurodytų gyvenamųjų  patalpų nuomos sutartį nuo  2018 m. sausio 1 d.

                    Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Klaipėdos apygardos administraciniam teismui (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.

Savivaldybės meras 
                                                                               
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL SAVIVALDYBĖS GYVENAMŲJŲ PATALPŲ NUOMOS“ PROJEKTO
2017–12–18
Rietavas


1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į  Rietavo savivaldybės kultūros  centro  direktorės Birutės Gedminaitės 2017 m. gruodžio 13 d.  raštą Nr. S-139 „Dėl būsto suteikimo“.
  
 2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


  Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  14 straipsnio 1 dalies 3 punktu.
         3. Tikslai ir uždaviniai.    

       Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatyme yra nustatytas reikalavimas, kad asmenims ar šeimoms, kurie su Savivaldybės įstaigomis yra susiję darbo ar jų esmę atitinkančiais santykiais išnuomoti būstą galima tik Savivaldybės tarybai leidus. Savivaldybės būstas Rietavo m., Plungės g. 18-1 buvo išnuomotas VšĮ Rietavo pirminės sveikatos priežiūros centro gydytojui. Gydytojas nutraukė darbo santykius su VšĮ Rietavo pirminės sveikatos priežiūros centru, todėl privalo atlaisvinti Savivaldybės išnuomotas gyvenamąsias patalpas. 
       4. Laukiami rezultatai. 
                               Priėmus šį sprendimą, atsiras galimybė   laisvas patalpas išnuomoti jaunam specialistui (kultūros centro direktoriui), kuris šiuo metu neturi kur gyventi.
      5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
      Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

      6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                   Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
       7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

       Neigiamų pasekmių nenumatyta.

       8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

       Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

       9. Antikorupcinis vertinimas. 
       Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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