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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. LAPKRIČIO 22 D.  SPRENDIMO NR. T1-197 „DĖL KOMPLEKSIŠKAI TEIKIAMOS PAGALBOS RIETAVO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE GYVENANTIEMS IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO AMŽIAUS VAIKAMS IR JŲ TĖVAMS (GLOBĖJAMS) TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS 
2018 m. vasario 8 d.  Nr. T1-
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro, Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro ir Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. rugpjūčio 28 d. įsakymo Nr. V-651/A1-455/V-1004 „Dėl Koordinuotai teikiamų švietimo pagalbos, socialinių ir sveikatos priežiūros paslaugų tvarkos aprašo patvirtinimo“ 4 punktą, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
 Pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 22 d. sprendimą Nr. T1-197 „Dėl Kompleksiškai teikiamos pagalbos Rietavo savivaldybės teritorijoje gyvenantiems ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikams ir jų tėvams (globėjams) tvarkos aprašo patvirtinimo“. 
Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras














RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2012 M. LAPKRIČIO 22 D.  SPRENDIMO NR. T1-197 „DĖL KOMPLEKSIŠKAI TEIKIAMOS PAGALBOS RIETAVO SAVIVALDYBĖS TERITORIJOJE GYVENANTIEMS IKIMOKYKLINIO IR PRIEŠMOKYKLINIO AMŽIAUS VAIKAMS IR JŲ TĖVAMS (GLOBĖJAMS) TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS“ PROJEKTO
2018–01–05
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.
Sprendimo projektu siūloma pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2012 m. lapkričio 22 d. sprendimą Nr. T1-197 ,,Dėl Kompleksiškai teikiamos pagalbos savivaldybės teritorijoje gyvenantiems vaikams ir jų tėvams (globėjams) tvarkos aprašo patvirtinimo“, nes jis neatitinka galiojančių teisės aktų.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro, Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro ir Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. rugpjūčio 28 d. įsakymu Nr. V-651/A1-455/V-1004 „Dėl koordinuotai teikiamų švietimo pagalbos, socialinių ir sveikatos priežiūros paslaugų tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau – Įsakymas). Įsakyme neliko nuostatos, kad kiekviena savivaldybė turi pasitvirtinti savo tvarkos aprašus, nes šis teisės aktas vieningai bus taikomos visose savivaldybėse. 
3.  Tikslai ir uždaviniai. 
     
Teikiamo projekto tikslas – pripažinti netekusiu galios ,,Kompleksiškai teikiamos pagalbos savivaldybės teritorijoje gyvenantiems vaikams ir jų tėvams (globėjams) tvarkos aprašą“; uždavinys – užtikrinti galiojančių teisės aktų vykdymą.
4. Laukiami rezultatai. 
      Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas –vadovautis Įsakymu, kuriame numatyta, kaip ir kada koordinuotai teikiamos švietimo pagalbos, socialinės ir sveikatos priežiūros paslaugos, procedūriniai veiksmai, kuriuos turi vykdyti ir užtikrinti savivaldybės administracija. Įsakymas atitinka pasikeitusius kitus teisės aktus, susijusius su koordinuotai teikiamų švietimo pagalbos, socialinių ir sveikatos priežiūros paslaugų skyrimu šeimai.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
      Sprendimo projekto rengimą inicijavo Rietavo savivaldybės Teisės ir finansų skyriaus teisininkė Ieva Krajinaitė ir tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė Dainora Batavičienė. 

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

      Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.
8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
Sprendimo įgyvendinimui lėšų nereikia.
9. Antikorupcinis vertinimas.
Antikorupcinio vertinimo nereikia.
Teisės ir finansų skyriaus teisininkė                                                                  Ieva Krajinaitė
Tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė                                              Dainora Batavičienė
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