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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO NR. T1-134 „DĖL PROJEKTO ,,RIETAVO SAVIVALDYBĖS RIETAVO SENIŪNIJOS GIRĖNŲ, LABARDŽIŲ IR ŽADVAINŲ KAIMŲ GATVIŲ APŠVIETIMO ĮRENGIMAS“ PARENGIMO IR ĮGYVENDINIMO“ 1 PUNKTO PAKEITIMO
2018 m. vasario 8 d.  Nr.      

Rietavas
                 Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 ir 32 punktais, Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir Kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. liepos 1 d. įsakymu Nr. 3D-403, 17 punktu, Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos  2018 m. sausio 5 d. rašto Nr. S-PA-0251515 „Dėl reikiamų dokumentų pateikimo/duomenų tikslinimo“ 1 punktu, Rietavo savivaldybės taryba   n u s p r e n d ž i a:


Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 15 d. sprendimo Nr. T1-134 „Dėl projekto ,,Rietavo savivaldybės Rietavo seniūnijos Girėnų, Labardžių ir Žadvainų kaimų gatvių apšvietimo įrengimas“ parengimo ir įgyvendinimo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: „1. Rengti ir įgyvendinti projektą ,,Rietavo savivaldybės Rietavo seniūnijos Girėnų, Labardžių ir Žadvainų kaimų gatvių apšvietimo įrengimas“. Vykdant projektą, įrengti apšvietimą Rietavo seniūnijos Labardžių kaimo Mokyklos, Motiejų, Draugystės, Liepų ir Žemaičių gatvėse, Girėnų kaimo Ateities, Uosių ir Kranto gatvėse, Žadvainų kaimo Miško, Kaštonų ir Jūros gatvėse. Savivaldybė finansuoja ne mažiau kaip 20 proc. visų tinkamų projekto išlaidų ir visas netinkamas ar projekto biudžetą viršijančias išlaidas.“
              Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras
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1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma pakeisti  Rietavo savivaldybės tarybos 2016 m. rugsėjo 15 d. sprendimo Nr. T1-134 „Dėl projekto ,,Rietavo savivaldybės Rietavo seniūnijos Girėnų, Labardžių ir Žadvainų kaimų gatvių apšvietimo įrengimas“ parengimo ir įgyvendinimo“ 1 punktą.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 22 ir 32 punktais, Lietuvos kaimo plėtros 2014-2020 metų programos priemonės „Pagrindinės paslaugos ir Kaimų atnaujinimas kaimo vietovėse“ veiklos sričių „Parama investicijoms į visų rūšių mažos apimties infrastruktūrą“ ir „Parama investicijoms į kaimo kultūros ir gamtos paveldą, kraštovaizdį“ įgyvendinimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2016 m. liepos 1 d. įsakymu Nr. 3D-403, 17 punktu ir Nacionalinės mokėjimo agentūros prie Žemės ūkio ministerijos  2018 m. sausio 5 d. rašto Nr. S-PA-0251515 „Dėl reikiamų dokumentų pateikimo/duomenų tikslinimo“ 1 punktu. 

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Patikslinti gatves, kuriose įrengiamas apšvietimas.
Siekiant racionaliau naudoti lėšas, apšvietimą įrengti kompaktiškai apgyvendintuose ir intensyviau naudojamuose gatvių ruožuose.
4. Laukiami rezultatai.

Bus patikslintos Rietavo seniūnijos Girėnų, Labardžių ir Žadvainų kaimų gatvės, kuriose įrengiamas apšvietimas, racionaliau naudojamos lėšos ir gatvių apšvietimo įrengimui gauta parama.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Papildomų lėšų nereikės
 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistas                                                 Juozas Auryla
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