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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL SIŪLYMO ĮTRAUKTI PROJEKTĄ ,,RIETAVO MIESTO PAMIŠKĖS GATVĖS TECHNINIŲ PARAMETRŲ GERINIMAS“ Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ
2018 m. vasario 8 d.  Nr.      
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

Teikti Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai siūlymą įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą, patvirtintą Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2015 m. rugsėjo 3 d. įsakymu Nr. 1V-684 „Dėl Telšių regiono integruotos teritorijų vystymo programos patvirtinimo“, projektą „Rietavo miesto Pamiškės gatvės techninių parametrų gerinimas“, įgyvendinamą pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų Investicijų veiksmų programos 6 prioriteto „Darnaus transporto ir pagrindinių tinklų infrastruktūros plėtra 06.2.1-TID-R-511 priemonę  „Vietinių kelių vystymas“.
              Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL SIŪLYMO ĮTRAUKTI PROJEKTĄ ,,RIETAVO MIESTO PAMIŠKĖS GATVĖS TECHNINIŲ PARAMETRŲ GERINIMAS“ Į TELŠIŲ REGIONO INTEGRUOTĄ TERITORIJŲ VYSTYMO PROGRAMĄ“ PROJEKTO
2018-01-24
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Siūloma projektą ,,Rietavo miesto Pamiškės gatvės techninių parametrų gerinimas“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 23 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480, 34 punktu.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

            Projektą ,,Rietavo miesto Pamiškės gatvės techninių parametrų gerinimas“ įtraukti į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.

4. Laukiami rezultatai.

Projektas bus įtrauktas į Telšių regiono integruotą teritorijų vystymo programą.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Papildomų lėšų nereikia.
 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Vietos ūkio skyriaus vyr. specialistas                                                 Juozas Auryla
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