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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2017 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2018 m. vasario 8 d.  Nr. T1- 
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146 (ir jo pakeitimu), 87.8. papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
          Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai (pridedama).    
           Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo priėmimo dienos.
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sprendimu Nr. T1-
 

                                                          

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2017 METŲ     VEIKLOS ATASKAITA
 

 

 

        Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas dirbo vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio nuostatomis ir Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentu.
         2017  metais  įvyko 4 Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto posėdžiai. Kontrolės komitetas svarstė šiuos klausimus:
                      – dėl pritarimo Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2016 metų veiklos ataskaitai; 

                     – dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos ribotos apimties audito ataskaitos;

·  dėl Rietavo savivaldybės 2016 metų biudžeto vykdymo ataskaitų ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo;

                      – dėl Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų antrojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;

                     –  dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2018 metų veiklos plano;

· dėl Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 metų pirmojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;

· dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2018 metų pirmojo pusmečio darbo plano patvirtinimo.
                    Pateiktoje Komitetui Kontrolės ir audito tarnybos (toliau – Tarnyba) 2016 metų ataskaitoje buvo pristatoma, kokias funkcijas vykdo Tarnyba. Savivaldybės kontrolierė J. Gedmintienė informavo, kad 2016 metais buvo pradėti ir 2016 m. baigti Savivaldybės iždo, Savivaldybės privatizavimo fondo, Savivaldybės administracijos, Tverų gimnazijos, Žadvainių pagrindinės mokyklos ir Rietavo lopšelio-darželio auditai, 2016 m. pradėti ir 2017 m. baigti 2016 m. Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio finansinis (teisėtumo) auditas, Rietavo Oginskių kultūros istorijos muziejaus, VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro metinės atskaitomybės ribotos apimties auditai. Savivaldybės tarybai pateiktos išvados dėl paskolų ėmimo. Savivaldybės kontrolierė J. Gedmintienė pakomentavo, kokias per 2016 m. teikė rekomendacijas audituojamiems subjektams ir kaip jos vykdomos.

                   Svarstant klausimą dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos atlikto ribotos apimties audito VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos centre pristatytas audito tikslas (įvertinti balanso likučių teisingumą 2016 metų rugsėjo 1 d.), laikotarpis, audito procesas. Pateiktos rekomendacijos: sukviesti visuotinį dalininkų susirinkimą, kuriame būtina svarstyti klausimą dėl įstatų papildymo ir keitimo; įtraukti į apskaitą Rietavo savivaldybės administracijos patikėjimo teise perduotas patalpas, kurių bendra vertė – 244232,49 Eur (šiam turtui skaičiuoti nusidėvėjimą ir inicijuoti perduoto turto sutarties pasirašymą); apmokėti Savivaldybės administracijai 2016 metais susikaupusią skolą už komunalines paslaugas (ateityje už paslaugas atsiskaityti ne per tarpininką – Rietavo savivaldybės administraciją, o tiesiogiai su Rietavo savivaldybės kultūros centru); sudaryti trišalę sutartį su Rietavo savivaldybės administracija ir patalpų valdytojais; nedelsiant nutraukti neteisėtai sudarytą patalpų, esančių Oginskių g. 8, Rietavo m., nuomos su fiziniu asmeniu sutartį individualiai veiklai vykdyti. 

      Vadovaujantis Valstybinio audito reikalavimais ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais biudžetinių įstaigų apskaitos tvarkymą ir asignavimų naudojimą, audito metu buvo vertinama: Savivaldybės 2016 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys, Savivaldybės biudžetinių įstaigų 2016 m. finansinių ataskaitų rinkinys, Savivaldybės 2016 m. konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinys. Svarstant šį klausimą pateikta, kas sudaro šiuos rinkinius. Audito metu buvo tiriama ir vertinama apskaitos sistema, vidaus kontrolė, atlikta rizikos veiksnių analizė, įvertinta kontrolės rizika, nustatytų reikšmingų rizikos veiksnių galima įtaka Savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų ir finansinių ataskaitų straipsniams, įvertintos vadovybės numatytos vidaus kontrolės procedūros rizikai sumažinti ir valdyti. Auditas atliktas pagal Valstybinio audito reikalavimus. Išsamiai aptarti pastebėjimai ir rekomendacijos dėl Savivaldybės 2016 metų biudžeto įvykdymo, Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės lėšų ir turto naudojimo ir disponavimo juo. Visais šiais klausimais Savivaldybės kontrolierė J. Gedmintienė pareiškė besąlyginę nuomonę. 
              Kituose komiteto posėdžiuose pritarta Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2018 metų veiklos planui, patvirtinta Kontrolės komiteto 2018 metų pirmojo pusmečio veiklos programa, Savivaldybės tarybos 2018 metų pirmojo pusmečio darbo planas. Juose numatytas svarstytinų klausimų preliminarus laikas (mėnesiais), kas rengia klausimus. 
2017 m. gyventojų skundų negauta.
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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETAS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

,,dėl pritarimo RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2017 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI“ PROJEKTO
2018-01-17
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146 (ir jo pakeitimu), 87.8. papunkčiu.
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai.

4. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus sprendimą, bus pritarta Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

     Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui nereikės valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.

Kontrolės komiteto pirmininkas                                                   Juozas Barsteiga
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