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projektas

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  BŪSTO NUOMOS SĄLYGŲ  PAKEITIMO
2018 m. birželio  d.  Nr. T1-
Rietavas
  Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  20 straipsnio 6 dalimi, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472 „Dėl Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos ir bazinio būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio perskaičiavimo koeficiento patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į nuomininkių Renetos Juškienės ir Nijolės Kosilač prašymus,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:



1. Pakeisti nuomos sąlygas Renetai Juškienei,  gyvenančiai  Rietavo m. Palangos g. 26-8 ir Nijolei Kosilač, gyvenančiai Rietavo m., Ramybės  g. 15-2, ir nuomoti būstus Savivaldybės būsto nuomos sąlygomis.
            2. Nuomoti sprendimo 1 punkte nurodytas gyvenamąsias patalpas Savivaldybės būsto nuomos sąlygomis, pirmus metus nuo Savivaldybės būsto nuomos sutarties sudarymo taikant rinkos pataisos koeficientą R= 1,2.
            Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras 
                                                                               
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL  BŪSTO NUOMOS SĄLYGŲ  PAKEITIMO“ PROJEKTO

2018–06–05
Rietavas


1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į  socialinio būsto nuomininkių Renetos Juškienės ir Nijolės Kosilač prašymus, leisti pakeisti būsto nuomos sąlygas, t.y. leisti nuomotis būstą rinkos kainomis.                        


2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


 Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  20 straipsnio 6 dalimi, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472 „Dėl Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos ir bazinio būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio perskaičiavimo koeficiento patvirtinimo“ ir atsižvelgiant į nuomininkių Renetos Juškienės ir Nijolės Kosilač prašymus. 
        3. Tikslai ir uždaviniai.    

         Jeigu asmens ar šeimos, nuomojančio (nuomojančios) socialinį būstą, deklaruoto turto vertė ar pajamos, kurios, vadovaujantis Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 17 straipsniu, įskaitomos į asmens ar šeimos gaunamas pajamas, daugiau kaip 25 procentais viršija šio įstatymo 11 straipsnio 2 dalyje nustatytus metinius pajamų ir turto dydžius, asmens ar šeimos prašymu savivaldybės taryba, įvertinusi socialinio būsto poreikį savivaldybėje, gali priimti sprendimą šį būstą nuomoti kaip savivaldybės būstą rinkos kainomis vadovaudamasi savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, jeigu asmuo ar šeima neturi nuosavybės teise kito tinkamo būsto. Prašymus pateikusios R. Juškienė ir N. Kosilač  kurių turtas (įskaitant pajamas)  už 2017 metus, viršijo įstatyme nustatytus dydžius, kreipėsi į Savivaldybę, prašydamos leisti joms nuomotis būstus rinkos kainomis, kadangi neturi kito  būsto.

     4. Laukiami rezultatai. 

     Asmenims ar šeimoms, netekusiems teisės į socialinio būsto nuomą dėl didesnių nei leidžia įstatymas pajamų, leidus nuomoti būstą rinkos kainomis, šeimoms sudaromos sąlygos toliau gyventi Savivaldybės būstuose.
      5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
      Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

      6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                   Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
       7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

       Neigiamų pasekmių nenumatyta.

       8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

       Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

       9. Antikorupcinis vertinimas. 
       Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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