Rietavo lopšelio-darželio 
direktorės Stefos Steponavičiutės

2011 m. veiklos ataskaita 
Rietavo lopšelio-darželio misija:
Rietavo lopšelis-darželis – tai įstaiga, kuri organizuoja ankstyvąjį, ikimokyklinį ir priešmokyklinį ugdymą, tenkindama ugdytinių poreikius, sudarydama sąlygas bendražmogiškų vertybių atsiskleidimui, laisvos, kūrybiškos, savimi pasitikinčios asmenybės ugdymui(si), užtikrindama saugią ir sveiką aplinką vaikams ir darbuotojams.
2011 m. Rietavo lopšelio-darželio strateginiame veiklos plane iškelti šie uždaviniai:

· organizuoti kokybišką ikimokyklinį ir priešmokyklinį ugdymą;

· gerinti maitinimo paslaugų kokybę;

· gerinti įstaigos materialinę bazę.

Ugdomoji veikla vykdoma pagal Rietavo lopšelio-darželio programą, viena priešmokyklinio ugdymo grupė dalyvaujama socialinių įgūdžių lavinimo programoje „Zipio draugai”, tenkinami vaikų poreikiai ir tėvų lūkesčiai, sudarytos tinkamos sveikatai ir saugios, atitinkančios higienos reikalavimus, sąlygos, vykdomas kryptingas pedagoginio personalo kvalifikacijos tobulinimas. 

Prioritetinėmis sritimis pasirinktos: saugių, sveikų, kokybiškų ugdymo sąlygų kūrimas, vaikų ir darbuotojų kūrybiškumo galių plėtojimas, šeimos ir ugdymo įstaigos sąveikos stiprinimas, perimant etninės kultūros tradicijų puoselėtojų ir tęsėjų funkcijas. 

Vykdyti projektai: sveikatinimo - „Žaisk, judėk ir auk!”, socializacijos - „Vaikystės spindulėliai”, ekologinis – „Ir medelis nori turėti draugą”. Organizuotas metodinis pasitarimas „Kalbinių įgūdžių lavinimas, žodyno turtinimas (liežuvėlio mankšta)”.

2011 m. sausio mėn. įstaigą lankė 162, gruodžio mėn. – 166 ugdytiniai, vidutiniškai 164 ugdytiniai, kurie lankė 3 lopšelinio amžiaus (nuo 1,5 m. iki 3 m.), 6 ikimokyklinio amžiaus (nuo 3 m. iki 5 m.)   ir 2 priešmokyklinio amžiaus (nuo 5 m. iki 6 m.) grupes.

Etatų skaičius 2011 m.  – 46,052 et.,  dirbo 54 darbuotojai, iš jų  - 24 mokytojai ir pagalbos mokiniui specialistai. 
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2011 m. toliau dalyvauta projekto „Ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo plėtra” renginiuose: „Vadybiniai mokymai ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas įgyvendinančių institucijų vadovams“, kvalifikacijos tobulinimo programoje „Ikimokyklinio ugdymo auklėtojams ir priešmokyklinio ugdymo pedagogams”, 13 pedagogų dalyvavo mokymuose „Auklėtojų ir priešmokyklinio ugdymo pedagogų šiuolaikinių technologijų taikymo galimybės ugdymo procese”.
Visą lopšelio-darželio bendruomenę įtraukė priešmokyklinio ugdymo „Gėlyčių” grupės vykdytas projektas „Vanduo – gyvybės šaltinis”.  Švęstos tradicinės šventės – Rudenėlio šventė, Užgavėnės, Velykos, Kalėdos, paminėtos Vasario 16-oji ir  Kovo 11-oji. Vyko tradicinėmis tapusios Šeimos bei Vaikystės ir sporto šventės.
Buvo tęsiama ir efektyvinama ugdytinių tėvų švietimo veikla. Tėvai buvo kviečiami į vakarones - malonius pasibuvimo kartu vakarus, susirinkimus, įstaigoje rengiamas šventes. Kaziuko mugėje dalyvavo ne tik ugdytinių šeimų nariai, bet ir Plungės lopšelio-darželio „Nykštukas” ugdytiniai.

2011 m. biudžetas

Visas Rietavo lopšelio-darželio 2011 m. biudžetas - 1333,6 tūkst. Lt
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Nuo 2011 m. sausio mėn. įvestas ikimokyklinuko krepšelis, kurio dydis - 2555 litai. Specialiųjų ugdymosi poreikių turinčiam vaikui skiriamas 35 procentais didesnis krepšelis – 3450 litai per metus. Skirtos lėšos kvalifikacijai kelti, edukacijos procesams, ugdymo priemonėms, tačiau iš ikimokyklinuko krepšelio finansuojama tik 20 ikimokyklinio ugdymo valandų.

Beje, nuo 2013 m. sausio mėn. ikimokyklinuko krepšelis didėja iki 5110 Lt ir bus finansuojama 40 val. per savaitę.

Panaudojant ikimokyklinuko krepšelio lėšas, skirtas vaikų pažintinei veiklai, 2011 m. vaikai lankėsi Žemaitijos nacionalinio parko Platelių dvaro svirne, lopšelyje-darželyje buvo organizuota veikla „Mano kepaliukas”, kurios metu vaikai sužinojo apie duonos kelią nuo auksinio grūdo iki kvapnaus duonos kepaliuko ir patys pabandė kepti duonelę.

Gerinant maitinimo paslaugų kokybę, 2011 m. buvo atnaujinti vaikų maitinimo valgiaraščiai, kurie suderinti su Telšių visuomenės sveikatos centru ir atitinka vaikų amžiaus ypatumus ir sveikos mitybos principus bei taisykles.  
Nuo 2010 m. lapkričio mėn. dalyvaujame programoje „Pienas vaikams”, o nuo 2011 m. spalio mėn.  – programoje „Vaisių vartojimo skatinimas mokyklose 2010-2013 m.”, kurių tikslas – skatinti vaikus vartoti kuo daugiau pieno produktų bei vaisių ir daržovių.
2010 m. - 48 %, 2011 m. - 50 % šeimų (vidutiniškai per metus) taikoma 50 % užmokesčio už vaiko maitinimą įstaigoje lengvata. 
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Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. liepos 7 d. sprendimu Nr. T1-131 „Dėl mokesčio už vaikų išlaikymą Rietavo savivaldybės ikimokyklinėse įstaigose tvarkos patvirtinimo” nuo 2011 m. rugsėjo mėn. nuo 0,5 Lt iki 1 Lt padidintas mokestis ugdymo reikmėms. Šios įmokos skiriamos ir panaudojamos ugdymo(si) priemonių: žaislų, baldelių, kanceliarinių prekių įsigijimui, turiningam ir įvairiapusiam vaikų užimtumui, renginių organizavimui.
Trūkumai:
· Nėra psichologo, socialinio pedagogo, per maži buhalterio, kiemsargio, logopedo etatai.
· Skurdžios lauko žaidimų aikštelės.
· Nepakankami ryšiai su ugdytinių tėvais.

· Pasyvi lopšelio-darželio savivalda.

· Sudėtinga buhalterinė apskaita.

· Trūksta patalpų visapusiškam ugdymui: nėra sporto salės, maža patalpa buhalterijai.
Galimybės:
· Bendradarbiavimo su tėvais aktyvinimas.

· Partnerystės ryšių plėtojimas (Rietavo Oginskių kultūros istorijos muziejus, Rietavo M. K. Oginskio meno mokykla, Rietavo savivaldybės Irenėjaus Oginskio viešoji biblioteka, Plungės l/d. „Nykštukas”, „Rūtelė”,  ir kt.)
· Efektyvesnis informacinių technologijų naudojimas.

· Tikslingesnis kvalifikacijos kėlimas, savišvieta.
· Darbuotojų atvirumo pokyčiams skatinimas.

