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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACIJOS CENTRUI
2018  m. birželio 21 d.  Nr. T1-
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos 2018 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 13 straipsnio 3 dalimi, Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimu Nr. T1-81 patvirtinta Rietavo savivaldybės skolinimosi tvarka“, atsižvelgdama į viešosios įstaigos Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro direktoriaus 2018 m. birželio 15 d. prašymą Nr. S-(5.21)-51, Savivaldybės kontrolieriaus 2018 m. birželio 18 d. išvadą Nr. 2, Finansų ir ekonomikos komiteto siūlymą, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Suteikti viešajai įstaigai Rietavo turizmo ir verslo informacijos centrui 50,0 tūkst. Eur garantiją (iki 2020 m. spalio) gauti paskolą projektams įgyvendinti (sąrašas pridedamas).
2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių Vytautą Dičiūną pasirašyti garantijos suteikimo dokumentus.
3. Įpareigoti viešąją įstaigą Rietavo turizmo ir verslo informacijos centrą Rietavo savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyriui teikti informaciją apie vykdomų projektų eigą ir nustatytais terminais teikti ataskaitas apie paskolų grąžinimą.



Šis sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras                                                              
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO VIEŠAJAI ĮSTAIGAI RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACIJOS CENTRUI PROJEKTO

2018 m. birželio 18 d. 

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 


Siūloma suteikti viešajai įstaigai Rietavo turizmo ir verslo informacijos centrui 50,0 tūkst. Eur garantiją gauti paskolą projektams įgyvendinti (sąrašas pridedamas).
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.


Biudžeto projektas parengtas vadovaujantis, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos 2018 m. valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 13 straipsnio 3 dalimi, Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimu Nr. T1-81 patvirtinta Rietavo savivaldybės skolinimosi tvarka“, atsižvelgiant į viešosios įstaigos Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro direktoriaus 2018 m. birželio 15 d. prašymą Nr. S-(5.21)-51, Savivaldybės kontrolieriaus 2018 m. birželio 18 d. išvadą Nr. 2, Finansų ir ekonomikos komiteto siūlymą.
3.  Tikslai ir uždaviniai. 


Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai: užtikrinti viešajai įstaigai Rietavo turizmo ir verslo informacijos centrui paskolos projektams įgyvendinti gavimą. 
4.  Laukiami rezultatai. 


Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – šiuolaikiškos, patikimos ir kokybiškos organizacinės technikos ir baldų įsigijimas.
5. Kas inicijavo sprendimo projekto rengimą. 
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 
Neigiamų pasekmių nenumatyta.
8.  Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui papildomai lėšų nereikės.
Teisės ir finansų skyriaus vyresnioji specialistė                          Rūta Bagdonienė
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