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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIUS
IŠVADA
DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO VŠĮ  RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACINIS CENTRUI   
2018 m. birželio 18 d.  Nr. 2
Rietavas
 Rietavo savivaldybės kontrolierius, vadovaudamasis Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo Antano Aužbikavičiaus 2018 m. birželio 15 d. raštu Nr. R4- 792, atliko Rietavo savivaldybės garantijos suteikimo galimybių vertinimą.

Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę suteikti 50,0 tūkst. Eur paskolos garantiją  VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacinis centrui (toliu – Centras). Paskola būtų naudojama keturių projektų įgyvendinimui ir užbaigimui, Centre trūkstant apyvartinių lėšų.  
Apribojimai. Atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos pateiktu 2018 m. biudžetu ir Teisės ir finansų skyriaus dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su garantijos davimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai. Pasikeitus Rietavo savivaldybės biudžetui, gali reikėti tikslinti suteikto garanto limitą.
Savivaldybės garantijos. 2018 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 13 str. 1 d. 3 punkte reglamentuoti Savivaldybių įsipareigojimai pagal suteikiamas garantijas. Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų įmonių prisiimtų, bet dar neįvykdytų įsipareigojimų grąžinti kreditoriams lėšas pagal paskolų sutartis, finansinės nuomos (lizingo) sutartis, kitus įsipareigojamuosius skolos dokumentus, negali viršyti 10 proc. šio įstatymo 7 priede nurodytos Savivaldybės biudžetui sumos: nurodytos prognozuojamos Savivaldybės biudžeto pajamos – 4200,0 tūkst. Eur.
Pagal Lietuvos Respublikos 2018 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymą, Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų įmonių prisiimtų, bet dar neįvykdytų įsipareigojimų pagal paskolų sutartis negali viršyti 420,0 tūkst. Eur.
Savivaldybės prisiimti įsipareigojimai pagal garantijas dėl Savivaldybės kontroliuojamų

įmonių prisiimtų įsipareigojimų 2018-03-31 yra 166,2 tūkst. Eur ir tai sudaro 39,6 proc. leidžiamo Savivaldybės garanto. Suteikus 50,0 tūkst. Eur garantiją VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos  centrui, Savivaldybės garantijų limitas sudarytų 216,2 tūkst. Eur arba 51,5 proc.

Atkreipiu dėmesį, kad Centro veikla yra susijusi tik su projektų įgyvendinimu. Šiuo metu centras vykdo penkis
 projektus. Vieno  projekto įgyvendinimo laikas baigiasi 2018-12-31, du  projektai vykdomi nuo 2016 metų antro pusmečio. Visų penkių vykdomų projektų biudžetas –778,9 tūkst. Eur. Iki 2018 m.  birželio 15 d. Centras už vykdomus projektus gavo finansavimą – 130,5 tūkst. Eur. Nepateiktų ir nepatvirtintų lėšų likutis – 522,2 tūkst. Eur
. 

Rietavo savivaldybės taryba 2017 metų liepos 13 d. sprendimu Nr. T1-149 jau yra suteikusi Centrui 60,0 tūkst. Eur garantą projekto „Renginių verslumo stiprinimas įgalinant bendradarbiavimą per sieną („BEE Lab – Boost Regional Entrepreneurship by Enabling cross border cooperation“) Nr. LLI-157“ įgyvendinimui. Šios paskolos, sudarytos su AB „Šiaulių banku“ galutinis grąžinimo terminas yra 2019 m. spalio 2 d. 
Prašomą 50,0 tūkst. Eur paskolą Centras įsipareigoja  grąžinti per 28 mėnesius iki 2020 metų spalio mėnesio. Atkreipiu dėmesį, kad paskutinio projekto, kurio biudžetas yra 124,7 tūkst. Eur, įgyvendinimo terminas baigiasi 2020 metų liepos mėnesį, todėl yra rizika, kad vėluojant projektų finansavimui,  paimtą paskolą ateityje gali tekti dengti Savivaldybei.
 Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl 50,0 tūkst. Eur garantijos suteikimo, Savivaldybės garantijų 10 proc. limito neviršytų.
Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, jeigu Centras laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl garantijos suteikimo 50.0 tūkst. Eur, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.
Rekomenduoju Rietavo savivaldybės tarybai įpareigoti Centrą Rietavo savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyriui teikti informaciją apie vykdomų projektų eigą ir nustatytais terminais teikti ataskaitas apie paskolų grąžinimą.
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� Informacija apie vykdomus projektus


� Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro vykdomų tarptautinių projektų finansinės prognozės ir prielaidos.
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