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      projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL ŽEMĖS MOKESČIO LENGVATŲ SUTEIKIMO 2018 METAIS
2018 m. lapkričio 22  d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu ir Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia :

1. Suteikti 35 proc. 2018 metų žemės mokesčio lengvatas žemės ūkio paskirties (kodas 610) žemės sklypams, kurių naudojimo būdo kodai: specializuotų ūkių žemės sklypai (301), rekreacinio naudojimo žemės sklypai (302) ir kiti žemės ūkio paskirties sklypai (303).
2. Nustatyti, kad šio sprendimo 1 punkte suteikta lengvata taikoma žemės mokesčio mokėtojams – fiziniams ir juridiniams asmenims
3. Sprendimo 1 punkte suteikta žemės mokesčio lengvata netaikoma mokant už apleistas žemės ūkio naudmenas.

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras
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1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma  suteikti 35 proc. 2018 metų  žemės mokesčio lengvatas žemės ūkio paskirties žemės sklypams (kodas 610 ) 

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                      Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu 
2. Tikslai ir uždaviniai.

  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas numato, kad išimtinė Savivaldybės tarybos kompetencija yra mokesčių lengvatų nustatymas įstatymų nustatyta tvarka. Šio sprendimo projekto tikslas – nustatyti 2018 metų mokestiniam laikotarpiui žemės mokesčio lengvatas. Uždaviniai – nustatyti  žemės mokesčio lengvatas, kurios būtų diferencijuojamos atsižvelgiant į pagrindinę žemės naudojimo paskirtį.
Skaičiuojant žemės mokestį už 2018 metų mokestinį laikotarpį, žemės mokestinė vertė nustatyta, atsižvelgiant į Registrų centro parengtus masinio žemės vertinimo dokumentus, kurių pagrindu apskaičiuojamos vidutinės rinkos vertės (taip pat ir mokestinės), įsigaliojusios nuo 2018 metų pradžios. 
Žemės ūkio paskirties žemės (kuriai priskiriama ir mėgėjiškų sodų žemė), išskyrus apleistas žemės ūkio naudmenas, mokestinė vertė apskaičiuojama jos vidutinę rinkos vertę arba individualiu vertinimu nustatytą žemės vertę, padauginus iš koeficiento 0,35. 



2017 metais buvo surinkta 114,4 tūkst. Eur žemės mokesčio pajamų.


       Tarybos sprendimo projekte pateiktos mokesčio lengvatos leis į Savivaldybės biudžetą surinkti panašų pajamų dydį, kuris užtikrintų planuojamas biudžeto pajamas. 

3. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus sprendimą gautos pajamos iš žemės mokesčio papildys Savivaldybės biudžetą.  

4. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos buhalterija.

5. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

7. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Sprendimo įgyvendinimui papildomų lėšų nereikės.
 Buhalterė                                              Viliutė Turskienė
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