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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RINKLIAVOS MOKĖTOJŲ, ATLEIDŽIAMŲ NUO VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ KINTAMOSIOS DALIES, SĄRAŠO PATVIRTINIMO
2018 m. gruodžio 13 d.  Nr. T1-
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, Rietavo savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų 33 punktu ir atsižvelgdama į A. S. (duomenys nuasmeninti), E. Š. (duomenys nuasmeninti) ir V. D. (duomenys nuasmeninti) prašymus, Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti rinkliavos mokėtojų, atleidžiamų nuo vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą kintamosios dalies, sąrašą:

A. S. (duomenys nuasmeninti);

E. Š. (duomenys nuasmeninti);

V. D. (duomenys nuasmeninti).


2. Leisti UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ E. Š. (duomenys nuasmeninti) atleisti nuo kintamosios rinkliavos dalies nuo 2018 rugpjūčio 1 d., o A. S. (duomenys nuasmeninti) ir V. D. (duomenys nuasmeninti) atleisti nuo kintamosios rinkliavos dalies nuo 2018 sausio 1 d. (nesinaudojusios komunalinių atliekų tvarkymo paslauga, priskirta konkretiems jų valdomiems nekilnojamojo turto objektams).

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras









RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL RINKLIAVOS MOKĖTOJŲ, ATLEIDŽIAMŲ NUO VIETINĖS RINKLIAVOS UŽ KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SURINKIMĄ IŠ ATLIEKŲ TURĖTOJŲ IR ATLIEKŲ TVARKYMĄ KINTAMOSIOS DALIES, SĄRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO

2018-12-03
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.
Rietavo savivaldybės administracija gavo gyventojų prašymus dėl atleidimo nuo kintamosios rinkliavos dalies, nes komunalinių atliekų tvarkymo paslauga nebuvo naudojamasi ir privačiuose namuose nebuvo gyvenama. 
            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, Rietavo savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų 33 punktu ir atsižvelgiant į A. S. (duomenys nuasmeninti), E. Š. (duomenys nuasmeninti) ir V. D. (duomenys nuasmeninti) prašymus.

Tikslai ir uždaviniai.


Patvirtinti rinkliavos mokėtojų, atleidžiamų nuo vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą kintamosios dalies, sąrašą. Leisti UAB „Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ E. Š. (duomenys nuasmeninti) atleisti nuo kintamosios rinkliavos dalies nuo 2018 rugpjūčio 1 d., o A. S. (duomenys nuasmeninti) ir V. D. (duomenys nuasmeninti) atleisti nuo kintamosios rinkliavos dalies nuo 2018 sausio 1 d. (nesinaudojusios komunalinių atliekų tvarkymo paslauga, priskirta konkretiems jų valdomiems nekilnojamojo turto objektams). 
Laukiami rezultatai.

Sprendime pateiktiems rinkliavos mokėtojams nebus taikoma kintamoji rinkliavos dalis.
3. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyriaus ekologė Vesta Andrijauskienė.
4. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

5. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

6. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Lėšų sprendimo įgyvendinimui nereikia.
 9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Vietos ūkio skyriaus ekologė                                                            Vesta Andrijauskienė
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