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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL ILGALAIKIO MATERIALIOJO TURTO ĮTRAUKIMO Į APSKAITĄ IR JO PERDAVIMO RIETAVO SOCIALINIŲ PASLAUGŲ CENTRUI
2018 m. gruodžio   d.  Nr. T1-
Rietavas

 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 26 punktu, 12-uoju viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartu „Ilgalaikis materialusis turtas“, patvirtintu Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. gegužės 8 d. įsakymu Nr. 1K-174 „Dėl viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės 12-ojo standarto patvirtinimo“,  Rietavo savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73,  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18  d. sprendimu Nr. T1-233 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73 patvirtinto Rietavo savivaldybės turto perdavimo  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo pakeitimo“,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

                         Įtraukti į  Savivaldybės administracijos apskaitą ilgalaikį materialųjį turtą – pastatą-sandėlį (registro Nr. 44/12750678, unikalus Nr. 6897-4002-8027, pažymėjimas plane 2I1p, užstatytas plotas – 57,00 kv. m), vidutinė rinkos vertė – 1100,00 Eur, esantį Rietavo m. sen., Rietavo m.,  L. Ivinskio  g. 8  ir perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Rietavo socialinių paslaugų centrui.
                        Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras
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 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas norint įtraukti pastatą-sandėlį į apskaitą ir perduoti valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Rietavo socialinių paslaugų centrui.

          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


          Projektas parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo   16 straipsnio 26 punktu,  12-uoju viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartu „Ilgalaikis materialusis turtas“, patvirtintu Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. gegužės 8 d. įsakymu Nr. 1K-174 „Dėl viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės 12-ojo standarto patvirtinimo“,   Rietavo savivaldybės turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73,  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18  d. sprendimu Nr. T1-233 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2013 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-73 patvirtinto Rietavo savivaldybės turto perdavimo  valdymo, naudojimo ir disponavimo juo patikėjimo teise tvarkos aprašo pakeitimo“.  
           3. Tikslai ir uždaviniai. 
           Pastatas-sandėlis yra prie Rietavo socialinių paslaugų centro pastato, jį  Socialinių paslaugų centras  naudoja savo reikmėms. 

          Perimant turtą iš Plungės rajono savivaldybės 2000 metais buvo perduotas tik pagrindinis pastatas (registro Nr. 44/1275068, unikalus Nr. 6897-4002-8016, Rietavo m., L. Ivinskio g. 8), o jo priklausinys – sandėlis (unikalus Nr. 6897-4002-8027) neįtrauktas į perdavimo ir priėmimo aktą. Nekilnojamojo turto registre šis pastatas taip pat buvo neregistruotas.  Atlikus reikalingus veiksmus VĮ Registrų centre,  netikslumai ištaisyti, nustatyta pastato rinkos vertė – 1100,00 Eur. Sprendimo projekto tikslas – įtraukti į  Savivaldybės turto apskaitą pastatą-sandėlį.
          4. Laukiami rezultatai. 


 Priėmus šį sprendimą pastatas​-sandėlis bus įtrauktas į  apskaitos registrus, jį bus galima teisėtai naudoti Savivaldybės  funkcijoms vykdyti ir perduoti Socialinių paslaugų centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
           5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
           Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.
           6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
           Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
           7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. 

           Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 
            Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė                                                    
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