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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2018 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI
2018 m. vasario 8 d.  Nr. T1- 
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146 (ir jo pakeitimu), 87.8. papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
          Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 metų veiklos ataskaitai (pridedama).    
                       Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
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sprendimu Nr. T1-
 

                                                          

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2018 METŲ     VEIKLOS ATASKAITA
 

 

 

        Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas dirbo vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio nuostatomis ir Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentu.
         2018  metais  įvyko 7 Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto posėdžiai. Kontrolės komitetas svarstė šiuos klausimus:
          – dėl pritarimo Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai; 

                     – dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T1-34 „Dėl Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos Savivaldybės kontrolieriaus, Centralizuotos vidaus audito tarnybos vadovo, auditoriaus, Administracijos valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijos narių tarnybinės veiklos vertinimo komisijos sudarymo“ pakeitimo;

·  dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos Savivaldybės kontrolieriaus perkėlimo į aukštesnes pareigas ir pareigybės aprašymo patvirtinimo;

                      – dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. T1-32 „Dėl Rietavo savivaldybės administracijos didžiausio leistino tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, skaičiaus patvirtinimo“ 1.1. papunkčio pakeitimo;

                     –  dėl pritarimo Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2017 metų veiklos ataskaitai;

· dėl pritarimo Rietavo savivaldybės administracijos, Savivaldybei pavaldžių ir  (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų 2017 metų finansų kontrolės būklės ataskaitai;

· dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos nuostatų patvirtinimo;
· dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos Savivaldybės kontrolieriaus pareigybės aprašymo patvirtinimo;
· dėl Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 m. antrojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;
· dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2018 metų antrojo pusmečio darbo plano patvirtinimo;
· dėl Rietavo savivaldybės 2017 metų biudžeto vykdymo ataskaitų ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinių patvirtinimo;
· dėl Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2019 metų veiklos plano  suderinimo;
· dėl Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2019 metų pirmojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;
· dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2019 metų pirmojo pusmečio darbo plano patvirtinimo.
                    2018 m. Kontrolės komitetas svarstė klausimus, susijusius su Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnyba: Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė buvo perkelta į A lygio 16 kategorijos pareigas (perkėlimas priimtas, atsižvelgiant į  Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos savivaldybės kontrolieriaus, centralizuotos vidaus audito tarnybos vadovo ir auditoriaus, administracijos valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijos narių tarnybinės veiklos vertinimo komisijos 2018 m. vasario 8 d. protokolą Nr. PV10-2 ir į valstybės tarnautojo tarnybinės veiklos vertinimo komisijos 2018 m. vasario 8 d. Nr. PV11-29 išvadą), įsteigtas Tarnyboje specialisto etatas, patvirtinti nauji Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos nuostatai, Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos Savivaldybės kontrolieriaus pareigybės aprašymas. 
            Svarstant klausimą pritarimo Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2017 metų veiklos ataskaitai Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė supažindino komiteto narius su  2017 m. atliktais darbais. Atliktas 1 finansinis (teisėtumo) auditas, 5 įstaigose audituota vietinės reikšmės kelių ir gatvių apskaita (5 mln. 328,072 tūkst. Eur), biologinio turto apskaita, 5 įstaigose audituoti metinės inventorizacijos rezultatai. Audituota 8 mln. 531,3 tūkst. Eur biudžeto asignavimų ir vertintas 25 mln. 402,67 tūkst. Eur turtas. Informavo, kokios išvados buvo pateiktos svarstyti Savivaldybės tarybai.
                   Svarstant dėl pritarimo Rietavo savivaldybės administracijos, Savivaldybei pavaldžių ir  (arba) jos valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų 2017 metų finansų kontrolės būklės ataskaitai klausimą, buvo aptarta, su kokiomis problemomis susiduria įstaigų buhalteriai, kokie trūkumai pastebėti. 
                 Vykdydama Vietos savivaldos įstatymo ir Viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo nuostatas, Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė atliko Rietavo savivaldybės (toliau – Savivaldybė) 2017 metų konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio auditą.
Komiteto posėdžio metu buvo pristatyta, kas sudaro minėtą ataskaitą. Konsoliduotųjų  finansinių  ataskaitų  duomenimis, Savivaldybės  turto vertė – 22106,38 tūkst. Eur, iš jų: ilgalaikis turtas – 20868,69 tūkst. Eur, trumpalaikis turtas  – 1237,68 tūkst. Eur, finansavimo sumos – 12665,67 tūkst. Eur  ir  įsipareigojimai – 2436,9 tūkst. Eur, iš jų ilgalaikiai įsipareigojimai  – 1224,94 tūkst. Eur. Savivaldybės funkcijoms vykdyti 2017 metais gauta 8337,6 tūkst. Eur pajamų (įskaitant dotacijas), paimta 482,8 tūkst. Eur ilgalaikių paskolų, metų pradžios likutis – 1446,4 tūkst. Eur. Iš viso 2017 metų įplaukos – 9061,7 tūkst. Eur. 2017 metais buvo vykdoma 10 programų ir jų vykdymui išleista  8497,7 tūkst. Eur. Savivaldybės kontrolierė Janina Gedmintienė pristatė komiteto nariams trumpą Savivaldybės biudžeto apžvalgą, biudžeto pajamų surinkimą ir planinių užduočių įvykdymą, Savivaldybės skolinius įsipareigojimus, mokėtinas ir gautinas sumas, Savivaldybės finansinius rezultatus, kokios klaidos ir neatitikimai buvo nustatyti, pateikė audito išvadą dėl Rietavo savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių, Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo. Išsamiai aptarti pastebėjimai ir rekomendacijos dėl Savivaldybės 2017 metų biudžeto įvykdymo, Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės lėšų ir turto naudojimo ir disponavimo juo. 
              Kituose komiteto posėdžiuose pritarta Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2019 metų veiklos planui, patvirtintos Kontrolės komiteto 2018 metų antrojo pusmečio, 2019 metų pirmojo pusmečio veiklos programos, Savivaldybės tarybos 2018 metų antrojo pusmečio ir 2019 metų pirmojo pusmečio darbo planai. Juose numatytas svarstytinų klausimų preliminarus laikas (mėnesiais), kas rengia klausimus. 
2018 m. gyventojų skundų negauta.
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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETAS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

,,dėl pritarimo RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2018 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI“ PROJEKTO
2019-01-11
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 metų veiklos ataskaitai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146 (ir jo pakeitimu), 87.8. papunkčiu.
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 metų veiklos ataskaitai.

4. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus sprendimą, bus pritarta Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2018 metų veiklos ataskaitai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

     Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui nereikės valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.

Kontrolės komiteto pirmininkas                                                   Juozas Barsteiga
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