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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GRUODŽIO 13 D. SPRENDIMO 

NR. T1-199 „DĖL GATVIŲ GEOGRAFINIŲ CHARAKTERISTIKŲ  PAKEITIMO IR GATVĖS PRISKYRIMO“ PAKEITIMO
2019 m. sausio    d.  Nr.      
Rietavas

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 18 straipsnio 1 punktu, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų  ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl numerių pastatams, patalpoms ir butams suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“,  15 punktu ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2017 m. gegužės 24 d. nutarimu „Dėl Rietavo savivaldybės gyvenamųjų vietovių pavadinimų pakeitimo, gyvenamųjų vietovių panaikinimo ir teritorijų ribų nustatymo“,  Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr.T1-199 „Dėl gatvių geografinių charakteristikų  pakeitimo ir gatvės priskyrimo“ 3 punktą ir jį išdėstyti taip: „Rietavo sav., Rietavo sen., Gomantlaukio k., Naujoji  g.  priskiriama Giliogirio k., (1 priedas)“ .

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

ARCHITEKTŪROS SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO
„DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GRUODŽIO 13 D. SPRENDIMO NR. T1-199 „DĖL GATVIŲ GEOGRAFINIŲ CHARAKTERISTIKŲ  PAKEITIMO IR GATVĖS PRISKYRIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO
2019–01-15
Rietavas 

1. Sprendimo projekto esmė.  Rietavo sav., Rietavo sen., Gomantlaukio k., Naujoji  g.  priskiriama Giliogirio k. 
 2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 27 punktu, 18 straipsnio 1 punktu Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų  ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl numerių pastatams, patalpoms ir butams suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“,  15 punktu ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2017 m. gegužės 24 d. nutarimu „Dėl Rietavo savivaldybės gyvenamųjų vietovių pavadinimų pakeitimo, gyvenamųjų vietovių panaikinimo ir teritorijų ribų nustatymo“.
3. Tikslai ir uždaviniai. Adresų patikslinimas pagal Valstybės įmonės Registrų centro adresų registro duomenis.
      4. Laukiami rezultatai. Tikslus vietos identifikavimas.

      5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. Architektūros skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės. Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. Nereikia.

9. Antikorupcinis vertinimas. Sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Skyriaus vyr specialistė




Janina Virkšienė
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