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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2019 m. vasario 21 d.  Nr. T1-
DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBOS  2018 METŲ VEIKLOS ATASKAITAI

                                                               Rietavas
                     

                     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu,  27 straipsnio 9 dalies 15 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 134.7. papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
                     Pritarti Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2018 metų veiklos ataskaitai (pridedama).

          Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras                                                                                              
                                                                                          PRITARTA
   



                                          Rietavo savivaldybės tarybos

    2019 m. vasario 21 d.   

    sprendimu Nr. T1-

RIETAVO savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos

2018 metŲ VEIKLOS ataskaita

I SKYRIUS
ĮŽANGA

Rietavo savivaldybės (toliau – Savivaldybė) kontrolės ir audito tarnybos (toliau – Tarnyba)  2018 metų veiklos ataskaita parengta ir teikiama Savivaldybės tarybai vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo, Savivaldybės tarybos veiklos reglamento, Tarnybos veiklos nuostatų reikalavimais. 

Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba  yra Savivaldybės tarybai atskaitingas viešasis juridinis asmuo išorės auditui ir kontrolės funkcijoms Savivaldybėje vykdyti. Tarnybos veiklos rūšis – Lietuvos Respublikos savivaldybių veikla. Tarnyba vykdo bendrąją (vidaus administravimas) ir specialiąją (išorės auditas ir kontrolė) veiklą. Tarnybos pagrindinė funkcijos:

     ►prižiūrėti, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas Savivaldybės turtas ir patikėjimo teise valdomas valstybės turtas;


             ►prižiūrėti kaip vykdomas Savivaldybės biudžetas ir naudojami kiti piniginiai ištekliai.

2018  metų veiklos ataskaita parengta, vykdant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą, vadovaujantis Savivaldybės tarybos veiklos reglamentu, Tarnybos veiklos nuostatais ir 2018 metų veiklos planu.

Už Tarnybos veiklą atsako Savivaldybės kontrolierius. 

Savivaldybės kontrolieriaus (Kontrolės ir audito tarnybos) veiklos ataskaita yra skirta Savivaldybės tarybai, audituojamiems subjektams ir Savivaldybės bendruomenei. 

 Tarnybos veiklos sritis – išorės auditas ir kontrolė Savivaldybėje. Auditas grindžiamas šiais principais: audito standartų pritaikymo, nuomonės nepriklausomumo, viešosios atskaitomybės, audituojamo subjekto vadovybės atsakomybės, vidaus kontrolės, duomenų prieinamumo, viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo. Auditu siekiama paveikti, kad būtų išvengta klaidų, būtų sustiprinta vidaus kontrolė, padidintas veiklos efektyvumas.
II SKYRIUS

TARNYBOS VEIKLOS ORGANIZAVIMAS
Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba yra Savivaldybės tarybai atskaitingas viešasis juridinis asmuo. Tarnybai vadovauja ir už jos veiklą atsako Savivaldybės kontrolierius. Jis Savivaldybės tarybos veiklos reglamente nustatyta tvarka ir terminais teikia Savivaldybės tarybai Tarnybos metinę veiklos ataskaitą. Tarnybos veiklos ataskaita arba jos santrauka ir Tarnybos atlikto audito ataskaitos ir išvados skelbiamos Savivaldybės interneto svetainėje.
Tarnybos strateginiai tikslai: didinti viešojo sektoriaus subjektų audito poveikį, efektyviau naudoti turimus išteklius, tobulinti darbuotojų profesinę kompetenciją skatinant komandinį darbą.
Tarnybos misija – atlikti įstatymais nustatytą išorės auditą ir kontrolę, siekiant padėti 

Savivaldybės tarybai efektyviai valdyti biudžeto lėšas ir kitą turtą (žr. 1 pav.).

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



 Auditų atlikimas grindžiamas šiais principais: 



► tarptautinių ir nacionalinių audito standartų pritaikymo;


►nuomonės nepriklausomumo;



► viešosios atskaitomybės;



►audituojamo subjekto vadovybės atsakomybės;


► vidaus kontrolės;



► duomenų prieinamumo;



►viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo.

Auditu siekiama paveikti, kad ateityje būtų išvengta klaidų, kad būtų sustiprinta vidaus kontrolė, padidintas veiklos efektyvumas. Tarnybos atliekamą auditą sudaro ne tik finansinės informacijos vertinimas ir klaidų paieška, bet ir galimų pažeidimų, klaidų prevencija.

Įgyvendindama Vietos savivaldos įstatyme nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus, Tarnyba atlieka išorės finansinius ir veiklos auditus Savivaldybės administracijoje, Savivaldybės administravimo subjektuose ir Savivaldybės kontroliuojamose įmonėse.

Tarnyba savo veikloje vadovaujasi Lietuvos Respublikos įstatymais, Valstybinio audito reikalavimais, Tarptautiniais audito standartais, Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis, kitais teisės aktais ir Tarnybos nuostatais. Tarnybos veiklos išorinę peržiūrą atlieka Valstybės kontrolė.

Lietuvos Respublikos valstybės kontrolė, būdama aukščiausia audito institucija, teikia Lietuvos Respublikos Seimui išvadą dėl nacionalinio finansinių ataskaitų rinkinio, kurį sudaro visų savivaldybių konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkiniai. Savivaldybių kontrolės ir audito tarnybos kelerius metus iš eilės dirbo su Valstybės kontrole pasirašiusios bendradarbiavimo sutartis dėl Savivaldybių audito sričių pasiskirstymo. Nuo 2017 metų bendradarbiavimo sutarčių Savivaldybių kontrolės ir audito tarnybos nebepasirašo, bet  abipusiu sutarimu vadovaujasi Vietos savivaldos įstatymo nuostatomis. Tarnyba sudaro sąlygas Valstybės kontrolės pareigūnams dalyvauti savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio audituose tokiu mastu, kad Valstybės kontrolės pareigūnai surinktų tinkamų ir pakankamų įrodymų išvadai dėl nacionalinio finansinių ataskaitų rinkinio parengti, ir teikia duomenis Valstybės kontrolei apie Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio audito rezultatus. Tarnyba, atlikdama Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio auditą, su Valstybės kontrole keitėsi informacija apie audito strategiją, riziką, procedūras ir jų rezultatus, siekiant išvengti dubliavimo, ir pateikė Valstybės kontrolei atlikto audito rezultatus.
Atsižvelgiant į Tarptautinių audito standartų reikalavimus, Tarnybai tenka formuoti tokią veiklos politiką, kad, keičiantis audito aplinkai, būtų pasirenkama tinkama audito strategija, laiku įvykdomos suplanuotos užduotys, o audito kokybė atitiktų Valstybinio audito reikalavimus. 

Kad būtų tinkamai organizuojamas Tarnybos darbas ir teisės aktais nustatytų funkcijų įgyvendinimas, Savivaldybės kontrolierius kasmet rengia ir nustatyta tvarka derina su  Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetu veiklos planą ir tvirtina jį įsakymu. Veiklos planas rengiamas atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos teisės aktuose Tarnybai nustatytą kompetenciją. 2018 metų veiklos planas sudarytas ir patvirtintas nustatytais terminais, įstatymo nustatyta tvarka pateiktas Valstybės kontrolei.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Tarnybos metinio veiklos plano įgyvendinimą prižiūri Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas. Atliekamo audito išorinę peržiūrą valstybės kontrolieriaus nustatyta tvarka atlieka Valstybės kontrolė. Vadovaujantis patvirtintu planu, Tarnyboje pasiskirstoma užduotimis, numatomi vykdymo terminai ir atliekami planuoti auditai. Savivaldybės kontrolierius, organizuodamas Tarnybos darbą, leido įsakymus ir pavedimus audito ir kontrolės veiklos klausimais.

Profesinė etika ir veiklos viešinimas

Siekiant sumažinti ar pašalinti grėsmes auditoriaus nepriklausomumui, nustatytos įvairios prevencinės priemonės:


►Tarnybos valstybės tarnautojui neaudituoti įstaigų, kuriose gali kilti viešųjų ir privačių interesų konfliktų;


►deklaruoti viešuosius ir privačius interesus;


►prieš pradedant auditą pildyti Nepriklausomumo deklaracijas.

Vienas pagrindinių Tarnybos veiklos garantų yra viešumo principas, todėl visos audito  ataskaitos  ir  išvados buvo teikiamos ne  tik  audituojamų  subjektų vadovams, bet  ir Merui,  Kontrolės komitetui,  Savivaldybės administracijos direktoriui, Vyriausybės atstovui Telšių apskrityje, skelbiamos Savivaldybės interneto svetainėje adresu www.rietavas.lt. Tarnybos atlikto Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio ir Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo audito duomenys Lietuvos Respublikos valstybės kontrolei teikiami jos nustatyta forma ir terminais.

Audito kokybės užtikrinimas. Kvalifikacijos kėlimas


 Tarnybai yra keliami nemaži uždaviniai, todėl nuo 2018 metų rugpjūčio mėn. dirba du darbuotojai.  Kiekvienais metais atliekamas visų valstybės tarnautojų metinis veiklos vertinimas. Reikalavimai profesinei kompetencijai yra nustatyti Vietos savivaldos įstatyme ir valstybės tarnautojų pareigybių aprašymuose. Audito užduotis atlieka valstybės tarnautojai, turintys tam reikiamos kompetencijos ir gebėjimų.

Tarnybos sėkmė neatsiejama nuo kompetencijos, planavimo ir vystymo politikos, o kvalifikacijos tobulinimas visada reiškia ėjimą pirmyn. Kaip ir kiekvienais metais, 2018 metais didelis dėmesys buvo skirtas kompetencijai ir kvalifikacijai ugdyti. 

Valstybės tarnybos įstatymo 46 str. nustato, kad „Valstybės tarnautojų mokymui skirtos lėšos turi sudaryti ne mažiau kaip 1 procentą ir ne daugiau kaip 5 procentus valstybės tarnautojų darbo užmokesčiui nustatytų asignavimų“.  

2018 metais kvalifikacijos kėlimui panaudota 3,8 proc. darbo užmokesčiui skirtų asignavimų,  savo kvalifikaciją vidutiniškai kėlėme po 40 akademinių valandų. Dalis organizuotų mokymų renginių buvo įgyvendinti be papildomų lėšų (SKA organizuoti seminarai-mokymai  „Geroji praktika-SKAT žingsniai audito efektyvumo link“).  Dalyvauta VšĮ CPVA mokymuose „Viešojo ir privataus subjektų partnerystės įvadas ir Naujasis koncesijų suteikimo reglamentavimas“, „Investicijų projektų socialinė ekonominė nauda bei rizikų pasiskirstymas tarp partnerių bei rizikų įtaka sėkmingam partnerystės projektų įgyvendinimui“.

Siekdami atlikti auditą profesionaliai, vadovaujamės Valstybės kontrolės atnaujintomis finansinio (teisėtumo) ir veiklos auditų metodikomis. Vertindami viešojo sektoriaus apskaitą pagal finansinės atskaitomybės standartus (VSAFAS), pildome Tarnybos sukurtus apskaitos sričių audito procedūrų darbo dokumentus.

Vietos savivaldos įstatymas įpareigoja Valstybės kontrolę atlikti savivaldybių kontrolės ir audito tarnybų auditų išorinę peržiūrą. Išorinės peržiūros tikslas – įvertinti Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos sukurtą audito kokybės kontrolės sistemą ir atlikto audito kokybę, pareikšti dėl to nuomonę ir pateikti informaciją. Peržiūra atliekama dviem lygiais: Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos ir konkretaus audito. 

Pagrindinis Savivaldybės kontrolieriaus (Tarnybos) veiklos uždavinys – skatinti pažangą, vertinti apskaitos organizavimą ir konsoliduotųjų ataskaitų rinkinį, atlikti lėšų ir turto valdymo, naudojimo teisėtumo vertinimą. Tarnyba, padėdama Savivaldybei vykdyti biudžeto ir turto kontrolę, skatindama aukščiausiųjų finansų valdymo standartų ir pažangos įgyvendinimą savivaldos sektoriuje, siekia būti ne tik vertintoja, bet ir patarėja, todėl stiprina komunikavimą su audituojamais subjektais ir Savivaldybės administracija, bendradarbiavimą su Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetu ir valstybiniais auditoriais. Ir toliau rūpinsimės atliekamo audito kokybe, kurią galime pasiekti tik keldami  kvalifikaciją ir gilindami žinias. 

III SKYRIUS

ATLIKTI DARBAI
Įgyvendindama Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus, Tarnyba Savivaldybės administracijoje ir Savivaldybės administravimo subjektuose atlieka: 

• finansinį (teisėtumo) auditą, kurio tikslas –  įvertinti, ar audituojamas subjektas teisingai tvarko savo finansus, ar pateikia teisingas finansines ir kitas ataskaitas, ar Savivaldybės lėšos ir turtas valdomas ir naudojamas teisėtai, taip, kaip numatyta įstatymuose; 

Tarnyba 2018 m. atliko Savivaldybės 2017 m. konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio finansinį (teisėtumo) auditą, kurio tikslai: 

►įvertinti Savivaldybės 2017 m. konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio duomenų tikrumą ir teisingumą; 

►įvertinti Savivaldybės 2017 m. biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio duomenų tikrumą ir teisingumą; 

►įvertinti lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumą ir jų naudojimą įstatymų nustatytiems tikslams; 

►pareikšti nepriklausomą nuomonę dėl ataskaitų rinkinių parengimo ir pateikimo, dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo juo ir jo naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams teisėtumo (žr. 2018 m. birželio 29 d. audito ataskaita „Dėl Rietavo savivaldybės 2017 m. konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio finansinio (teisėtumo) audito rezultatų“ Nr. KT-1). 

	Auditų ir patikrinimų mastas

	2017 metais pradėti ir 2018 metais užbaigti auditai

	Savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio ir Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo auditas


	Atliktos audito procedūros  analizuojant konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinius: 
13  Savivaldybės kontroliuojamų biudžetinių įstaigų, 

2 kontroliuojamų viešųjų įstaigų, priskirtų prie VSS (VšĮ Rietavo pirminės sveikatos priežiūros centro ir  VšĮ Plungės rajono greitosios medicinos pagalbos), 

2 kontroliuojamų viešųjų įstaigų, nepriskirtų prie VSS (VšĮ Rietavo žirgyno, VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacijos centro), 

2 kontroliuojamų akcinių ir uždarųjų akcinių bendrovių (UAB ,,Telšių regiono atliekų tvarkymo centras“ ir UAB „Rietavo komunalinis ūkis“), Rietavo savivaldybės iždo, 

1 kito objekto (UAB ‚,Plungės lagūna“).

Atlikti biudžeto lėšų ir turto naudojimo teisėtumo ir metinių finansinių  ataskaitų rinkinių auditai:
Rietavo savivaldybės administracija

Tverų seniūnija
Rietavo savivaldybės priešgaisrinė tarnyba
Žadvainių pagrindinė mokykla

	Rietavo  savivaldybės administracijos lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo auditas
	 Dėl vietinės reikšmės kelių apskaitos

Savivaldybėje ne visi keliai buvo įtraukti į apskaitą.
Vadovaujantis Inventorizacijos taisyklių 23 punktu, rastas turtas turi būti įvertintas tikrąja (rinkos) verte.

Dėl biologinio turto apskaitos

Savivaldybės KFAR FBA straipsnio „Biologinis turtas“ (B) likutis 2017-12-31 – 0,00 Eur, todėl negalima patvirtinti šio likučio teisingumo, nes į apskaitą nebuvo įtraukta Rietavo Oginskių dvaro sodybos parko augmenija, kuri atitinka biologinio turto pripažinimo kriterijus. Biologinio turto likučio dydžio nustatyti taip pat negalima, nes neatlikta  želdinių ir želdynų inventorizacija ir nežinoma įsigijimo savikaina


	2018 metais pradėti ir 2019 metais baigiami auditai

	Savivaldybės 2018 metų konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio ir Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo auditas


	Savivaldybės 2018 metų biudžeto, turto ir  konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio audito strategijos sudarymas, audito plano parengimas, audito procedūros vidaus kontrolės srityje:

Rietavo savivaldybės administracija

Rietavo lopšelis darželis

Rietavo atviras jaunimo centras

Rietavo savivaldybės Tverų gimnazija

Rietavo socialinių paslaugų centras


IV SKYRIUS

IŠVADOS SAVIVALDYBĖS TARYBAI
Pagal ataskaitiniu laikotarpiu galiojusias Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo nuostatas ir remdamasi atliktų auditų rezultatais, Tarnyba parengė ir Savivaldybės tarybos reglamente nustatyta tvarka Rietavo savivaldybės tarybai pateikė dvi išvadas:

            ►Dėl Rietavo savivaldybės ilgalaikės paskolos 260,0 tūkst. Eur ėmimo galimybių 

ilgalaikę banko paskolą, ankstesnėms paimtoms paskoloms grąžinti.

Įvertinus Rietavo savivaldybės skolos būklę 2017-12-31, nustatyta, kad bendras Savivaldybės skolinimosi limitas 2017 metais yra 2 520,0 tūkst. Eur, faktiškai paimta 1 455,7 tūkst. Eur,  arba 57,8 proc. Savivaldybei paėmus 260,0 tūkst. Eur  ilgalaikę paskolą, jos skola būtų 68,1 proc. nustatyto skolinimosi limito ir sudarytų 1 715,7 tūkst. Eur.

Teisės aktais nustatyti skolinimosi limitai ir audito metu patikrinti faktiniai duomenys apie Savivaldybės prisiimtus turtinius įsipareigojimus suteikė galimybę Rietavo savivaldybei Tarybos sprendimu imti iš kredito įstaigų 260,0 tūkst. Eur ilgalaikę paskolą. 
► Dėl Rietavo savivaldybės galimybių suteikti 50,0 tūkst. Eur paskolos garantiją  VšĮ „Rietavo turizmo ir verslo informacinis centras“ (toliau – Centras). Paskola būtų naudojama keturių projektų įgyvendinimui ir užbaigimui Centrui trūkstant apyvartinių lėšų.  

Buvo pateikta tokia išvada: jeigu Centras laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl garantijos suteikimo 50 tūkst. Eur, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.


Dėl Rietavo savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės biudžeto lėšų ir turto naudojimo pareikštos nuomonės:
	Besąlyginė nuomonė dėl konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio


	Mano nuomone, Rietavo savivaldybės 2017 metų finansinių ataskaitų rinkinys parodo tikrą ir teisingą Rietavo savivaldybės 2017 m. gruodžio 31 d. finansinę būklę, 2017 metų veiklos rezultatus, grynojo turto pokyčius ir pinigų srautus pagal Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartus

	Besąlyginė nuomonė dėl biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio
	Mano nuomone, Rietavo savivaldybės 2017 metų konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys visais reikšmingais atžvilgiais parengtas ir pateiktas pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius šio rinkinio sudarymą

	Sąlyginė nuomonė dėl Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo teisėtumo ir  naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams 

	Sąlyginė nuomonė pareikšta todėl, kad:

Savivaldybės KFAR FBA straipsnio „Biologinis turtas“ (B) likutis 2017-12-31 – 0,00 Eur.
Vietinės reikšmės keliai ir gatvės apskaitoje neužregistruoti tikrąją (rinkos) verte.
      Nesivadovauta 12-ojo VSAFAS „ILGALAIKIS MATERIALUSIS TURTAS“ 32  p. nuostatomis, kuriose sakoma, kad  ilgalaikio materialiojo turto  esminio pagerinimo išlaidos apskaitoje registruojamos didinant atitinkamo ilgalaikio materialiojo turto įsigijimo savikainą


V SKYRIUS

AUDITO POVEIKIS IR REKOMENDACIJŲ VYKDYMAS
Rekomendacijoms, jų įgyvendinimui ir stebėsenai skiriamas ypač didelis dėmesys.  2018 m. auditų rekomendacijų įgyvendinimo lygis siekė 85 proc. Nuolatinėmis, kryptingomis ir atkakliomis priemonėmis siekiau, kad rekomendacijų įgyvendinimas būtų orientuotas į laukiamą rezultatą, o ne į procesą. Nuolat  renkama informaciją iš audituojamų subjektų, stebimas auditų rekomendacijų poveikis. Ne visais atvejais galima stebėti greitą rekomendacijų įgyvendinimo rezultatą. Sisteminiams, esminiams pokyčiams audituotose srityse reikia laiko. Kai kuriais atvejais nepakanka vien Kontrolės ir audito tarnybos ir audituoto subjekto pastangų, todėl,  sprendžiant rekomendacijų įgyvendinimo klausimus, bendrauju ir bendradarbiauju su Savivaldybės administracija. 
          Ataskaitiniu laikotarpiu audituotiems subjektams teiktas rekomendacijas galima  išskirti į  tris grupes: 
           ►dėl apskaitos  netikslumų; 
           ►dėl teisės aktų nuostatų, reglamentuojančių, turto valdymą, naudojimą ir disponavimą juo, nesilaikymo atvejų (toliau − teisėtumo sritis);  
           ►dėl reglamentavimo ir kt. trūkumų.
          Jeigu neištaisomi iki tol, kol pasirašoma audito ataskaita, reikšmingi pastebėjimai surašomi į audito ataskaitą. Daugiausiai rekomendacijų teikiau dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo juo teisėtumo pažeidimų.
Pagal audituotų subjektų pateiktus dokumentus, patvirtinančius rekomendacijų įgyvendinimą,  ekomendacijų vykdymo stebėsenos rezultatus, iš 15   ataskaitiniu laikotarpiu  pateiktų  rekomendacijų  įvykdyta  13 (86 proc.) Dviejų rekomendacijų vykdymas stebimas.
Nustatytas klaidas ir pastebėjimus siūlau  taisyti nedelsiant

 Apie pastebėtas klaidas ir pažeidimus auditų metu informuojamas audituojamas subjektas, kad būtų galima kuo anksčiau ištaisyti padėtį, imtis priemonių, ateityje užkirsiančių kelią joms pasikartoti arba jų atsiradimo galimybėms sumažinti. Šios priemonės buvo veiksmingos, nes daug su teisės aktų reikalavimų nesilaikymu susijusių klaidų ir pažeidimų buvo pašalinta dar auditų metu.
Noriu padėkoti Savivaldybės audituojamų subjektų vadovams, kad atliekant 2018 m. darbus buvo užtikrintas Tarnybos veiklos įstatymu pagrįstas principas – nepriklausomumas, nes nebuvo daromas poveikis audito procesui, priimamiems sprendimams, ir Tarnyba savo darbą galėjo organizuoti visiškai savarankiškai. 

Dėkoju audituojamųjų subjektų darbuotojams, kurių pasitikėjimas, pagalba ir noras tobulinti savo veiklą suteikė galimybę nustatyti kai kuriuos veiklos trūkumus ir leido siekti, kad ši veikla nuolat gerėtų.
Savivaldybės kontrolierė

      



   Janina Gedmintienė

RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

,,DĖL PRITARIMO RIETAVO SAVIVALDYBĖS kontrolės ir audito tarnybos 2018 metŲ VEIKLOS ataskaitaI“ PROJEKTO
2019-02-05
Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 

Sprendimo projektu siūloma pritarti Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2018 metų veiklos ataskaitai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu,  27 straipsnio 9 dalies 15 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2015 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T1-146, 134.7. papunkčiu.

3. Tikslai ir uždaviniai. 

Pateikti Rietavo savivaldybės tarybai ataskaitą apie Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos veiklą 2018 m. 

4. Laukiami rezultatai.

Bus pateikta ataskaita Rietavo savivaldybės tarybai.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnyba.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui nereikės valstybės biudžeto ir savivaldybės biudžeto lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.

Savivaldybės kontrolierė
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eiklos planas teikiamas Savivaldybés tarybos Kontrolés
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Planas suderintas 2017-11-23 Kontrolés komiteto
posédyje. Protokolas Nr. 3
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