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      projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GRUODŽIO 13 D. SPRENDIMO NR. T1- 204 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GEGUŽĖS 24 D. SPRENDIMO NR. T1-101 „DĖL  ŽEMĖS MOKESČIO TARIFŲ 2019 METŲ MOKESTINIAM LAIKOTARPIUI NUSTATYMO 1 PUNKTO PAKEITIMO“ PRIPAŽINIMO NETEKUSIU GALIOS
2019 m. vasario 21  d.  Nr. T1-

Rietavas
                Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
              1. Pripažinti netekusiu galios Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 13 d. sprendimą  Nr. T1-204 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 24 d. sprendimo Nr.T1-101 „Dėl žemės mokesčio tarifų 2019 metų mokestiniam laikotarpiui nustatymo“ 1 punkto pakeitimo“.

               2. 2019 metams lieka galioti Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. gegužės 24 d. sprendimu Nr. T1-101 „Dėl žemės mokesčio tarifų nustatymo 2019 metų mokestiniam laikotarpiui“ nustatyti žemės mokesčio tarifai.

               3. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Rietavo savivaldybės interneto svetainėje www.rietavas.lt.
   Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio įsakymo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras                                   
      RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

BUHALTERINĖS APSKAITOS IR ŪKIO SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GRUODŽIO 13 D. SPRENDIMO NR. T1- 204 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. GEGUŽĖS 24 D. SPRENDIMO NR. T1-101 „DĖL  ŽEMĖS MOKESČIO TARIFŲ 2019 METŲ MOKESTINIAM LAIKOTARPIUI NUSTATYMO 1 PUNKTO PAKEITIMO“ PANAIKINIMO

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma  pripažinti netekusiais galios  2019  metams nustatytus žemės mokesčio tarifus valstybinės žemės savininkams.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi. 
2. Tikslai ir uždaviniai.

  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis numato, kad Savivaldybės tarybos priimtus teisės aktus gali sustabdyti, pakeisti ar panaikinti pati Savivaldybės taryba. 
Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 6 straipsnio 2 dalimi Savivaldybės taryba iki einamojo mokestinio laikotarpio birželio 1 dienos turi nustatyti konkretų mokesčio tarifą, kuris galios kitą mokestinį laikotarpį. Kadangi patikslintas sprendimas Nr. T1-204 buvo priimtas 2018 m. gruodžio 13 d. ,  po nustatyto termino keičiant tarifus, VMI taiko 0,01 proc. mokesčio tarifą. 
3. Laukiami rezultatai.

Patvirtinus sprendimą galios 2018 m. gegužės 24 d. priimtas sprendimas Nr. T1-101 .  

4. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos buhalterinės apskaitos ir ūkio skyrius.
5. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

6. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

7. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Sprendimo įgyvendinimui papildomų lėšų nereikės.
 Buhalterė                                              Viliutė Turskienė
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