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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
IŠVADA
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS ILGALAIKĖS PASKOLOS PAĖMIMO
Rietavas
 Rietavo savivaldybės administracija 2019 m. balandžio 9 d. raštu Nr. R4-5461-516 kreipėsi į Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnybą dėl Rietavo savivaldybės administracijos skolinimosi galimybių imant iki  220,0 tūkst. Eur paskolą –  prisidėjimui prie Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės paramos lėšomis finansuojamų projektų.
Rietavo savivaldybės kontrolierius atliko Rietavo savivaldybės paskolos paėmimo galimybių vertinimą.
Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę 5 metų  laikotarpiui imti iš kredito įstaigos ilgalaikę iki 220,0  tūkst. Eur paskolą, neviršydama  teisės aktais nustatytų skolinimosi limitų.
Apribojimai. Atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos Finansų skyriaus pateikta 2019 m. biudžeto dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su paskolos gavimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai, kad pateikti duomenys yra teisingi, objektyvūs ir išsamūs, o pateiktų dokumentų kopijos atitinka originalus.
Rengiant išvadą dėl galimybės imti ilgalaikę paskolą investicijų projektams finansuoti, buvo išanalizuoti teisės aktai, reglamentuojantys savivaldybių skolinimąsi, ir įvertinta, ar Savivaldybė, imdama ilgalaikę paskolą, neviršys Lietuvos Respublikos 2019 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme nustatytų savivaldybių skolos ir skolinimosi limitų. Vertinimui buvo naudojami Savivaldybės administracijos Finansų skyriaus pateikti duomenys apie Savivaldybės vardu prisiimtus skolinius įsipareigojimus 2019-03-31 ir 2019 metais numatytas paskolų grąžinimo išlaidas.

Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatyme
 nustatyta, kad Savivaldybė, laikydamasi Seimo patvirtintų skolinimosi limitų, Vyriausybės nustatyta tvarka gali imti iš vidaus kreditorių arba užsienio kreditorių ilgalaikes paskolas, naudojamas tik investicijų projektams finansuoti.

Lietuvos Respublikos 2019 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme
  nustatyta, kad Savivaldybės skola negali viršyti 60 procentų šio įstatymo 6 priede nurodytų valstybės biudžeto bendrosios dotacijos kompensacijų Savivaldybės biudžetui sumos. Prognozuojamos Rietavo savivaldybės biudžeto pajamos – 4303,0 tūkst. Eur. Nustatyta, kad: 

1. Savivaldybės skola 2019 metais negali viršyti 2581,8 tūkst. Eur. 2019 m. kovo  31 d. faktiškai paimta 1365,6 tūkst. Eur paskolų. Gavus 220,0 tūkst. Eur paskolą, būtų 1589,4 tūkst. Eur arba 61,6 proc. leidžiamo limito.

2. Savivaldybės metinis grynojo skolinimosi limitas negali būti teigiamas dydis.
3.  Savivaldybės administracijos Finansų skyriaus pateiktais duomenimis, Savivaldybės skola 2018 m. sausio 1 d. buvo 1761,7 tūkst. Eur, o 2019 m. sausio 1 d. – 1744,9 tūkst. Eur.

Įvertinus Rietavo savivaldybės skolos 2019-03-31 būklę, nustatyta, kad bendras Savivaldybės skolinimosi limitas 2019 metais yra 2 581,8 tūkst. Eur, faktiškai paimta 1 365,6 tūkst. Eur,  arba 52,9  proc. Savivaldybei paėmus 220,0 tūkst. Eur  ilgalaikę paskolą, jos skola būtų 61,6  proc. nustatyto skolinimosi limito ir sudarytų 1 589,4 tūkst. Eur.
Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, teisės aktais nustatyti skolinimosi limitai ir audito metu patikrinti faktiniai duomenys apie Savivaldybės prisiimtus turtinius įsipareigojimus suteikia galimybę Rietavo savivaldybei Tarybos sprendimu imti iš kredito įstaigų 220,0 tūkst. Eur ilgalaikę paskolą. 
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