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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS

DĖL    VALSTYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO TURTO 

NURAŠYMO  IR LIKVIDAVIMO



2019 m. gegužės  d.  Nr. T1-
Rietavas
                  Vadovaudamasi Lietuvos  Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  26 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktais, 27 straipsnio 2 dalimi,  Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarka, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašu, patvirtintu  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T1-227 „Dėl Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, atsižvelgdama į Švietimo, mokslo ir sporto ministerijos Švietimo aprūpinimo centro 2019 m. gegužės 2 d. raštą Nr. (1.14)-D2-99 „Dėl  valstybės turto nurašymo“,  Rietavo savivaldybės taryba  

 n u s p r e n d ž i a:

                    1. Nurašyti valstybei nuosavybės teise priklausantį, Rietavo savivaldybės   patikėjimo teise valdomą ilgalaikį materialųjį turtą – mokyklinį autobusą VW LT 46, inventorinis Nr. 01015019, identifikavimo Nr. WVIZZZ2DZ4H026164, valst. Nr. ACL038, pagaminimo metai – 2004, įsigijimo vertė – 24224,11 Eur, sukauptas nusidėvėjimas – 24224,11 Eur,  likutinė vertė –  0,00 Eur.                   
                
                   2.  Įpareigoti  Savivaldybės administracijos direktorių  nurašyti ir teisės aktų nustatyta tvarka likviduoti šio sprendimo 1 punkte nurodytą turtą.

 

       Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras









RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

 FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS 
PRIE SPRENDIMO „DĖL VALSTYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO TURTO NURAŠYMO  IR LIKVIDAVIMO“ PROJEKTO
2019–05–06

Rietavas


1. Sprendimo projekto esmė. 


Sprendimo projektu siūloma nurašyti valstybei nuosavybės teise priklausantį,  Rietavo savivaldybės  patikėjimo teise valdomą mokyklinį autobusą. 


      2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


Lietuvos  Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  26 straipsnio 1 dalimi, 27 straipsnio 2 dalimi,  Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarka, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašu, patvirtintu  Rietavo savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. T1-227 „Dėl Rietavo savivaldybės  pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės ir valstybės turto  nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.                

                   3. Tikslai ir uždaviniai. 


Valstybės turtas  nurašomas tik gavus atitinkamų institucijų – valstybės turto patikėtojo leidimą. Gautas Švietimo aprūpinimo centro raštas dėl sutikimo nurašyti mokyklinį autobusą VW LT 46, inventorinis Nr. 01015019, identifikavimo Nr. WVIZZZ2DZ4H026164, valst. Nr. ACL038, pagaminimo metai – 2004, įsigijimo vertė – 24224,11 Eur, nusidėvėjimas – 24224,11 Eur,  likutinė vertė –  0,00 Eur, todėl parengtas  šis sprendimo projektas. 


4. Laukiami rezultatai. 


 Priėmus šį sprendimą, bus nurašomas fiziškai nusidėvėjęs, neberemonuojamas  mokyklinis autobusas, kuriuo naudojosi Rietavo Lauryno Ivinskio gimnazija. 


5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Rietavo savivaldybės administracija.

                   6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.


       9. Antikorupcinis vertinimas. 
Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                                                Vanda Galdikienė
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