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 projektas      
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL NEAPMOKESTINAMŲ ŽEMĖS SKLYPŲ DYDŽIŲ 

NUSTATYMO 2019 METAMS
2019 m. gegužės d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 ir 37 punktais, Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu ir 3 dalimi, Rietavo savivaldybės taryba nusprendžia:

1. Nustatyti neapmokestinamus žemės sklypų dydžius 2019 metams Rietavo savivaldybėje gyvenantiems žemės savininkams:

1.1. fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai (taikant šią nuostatą, šeima laikomi sutuoktiniai, asmenys, vieni auginantys vaikus (įvaikius), ir su jais gyvenantys jų vaikai (įvaikiai, posūniai, podukros), iki jiems sukaks 18 metų, o prie darbingų asmenų nepriskiriami švietimo įstaigų dieninių skyrių moksleiviai ir studentai), besinaudojantiems žeme Rietavo m. – iki 0,06 ha; 

1.2. fiziniams asmenims, kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai (taikant šią nuostatą, šeima laikomi sutuoktiniai, asmenys, vieni auginantys vaikus (įvaikius), ir su jais gyvenantys jų vaikai (įvaikiai, posūniai, podukros), iki jiems sukaks 18 metų, o prie darbingų asmenų nepriskiriami švietimo įstaigų dieninių skyrių moksleiviai ir studentai), besinaudojantiems žeme Savivaldybės seniūnijose (kaimo vietovėse) – iki 1,0 ha.
            2. Apleistų ir nenaudojamų žemės sklypų savininkams žemės mokesčių lengvatų netaikyti.

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras
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1. Sprendimo projekto esmė.

           Projektu siūloma žemės savininkams, gyvenantiems Rietavo savivaldybėje, patvirtinti neapmokestinamus žemės sklypų dydžius 2019 metams. 

          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

            Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 ir 37 punktais, Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 2 dalies 3 punktu ir 3 dalimi.
3. Tikslai ir uždaviniai.

            Savivaldybės taryba turi teisę savo biudžeto sąskaita mokesčių mokėtojams sumažinti žemės mokestį arba atleisti nuo jo, taip pat nustatyti savo Savivaldybės teritorijoje taikomas minimalias žemės mokesčio sumas (kurios gali būti ir didesnės, ir mažesnės, ir lygios 2 Eur). Žemės savininkams kiekvienais metais Savivaldybės taryba savo sprendimu nustato neapmokestinamuosius sklypų dydžius (toliau – ND) mieste ir kaimo vietovėse. Kai žemės savininko, turinčio teisę gauti šiame sprendimo projekte nustatytą lengvatą, žemės sklypo plotas viršija Savivaldybės tarybos nustatytus neapmokestinamuosius sklypų dydžius, už viršijančią žemės sklypo dalį žemės mokestis mokamas. 

      
Teikiant nustatytą lengvatą,  žemės mokesčio nemoka šie žemės savininkai (fiziniai asmenys), kurių šeimose mokestinio laikotarpio pradžioje nėra darbingų asmenų ir kuriems nustatytas 0–40 procentų darbingumo lygis arba kurie yra sukakę senatvės pensijos amžių ar yra nepilnamečiai (taikant šią nuostatą, šeima laikomi sutuoktiniai, asmenys, vieni auginantys vaikus (įvaikius), ir su jais gyvenantys jų vaikai (įvaikiai, posūniai, podukros), iki jiems sukaks 18 metų, o prie darbingų asmenų nepriskiriami švietimo įstaigų dieninių skyrių moksleiviai ir studentai). 
 
Savivaldybės tarybos sprendimo projekte siūloma 2019 metams žemės mokesčio lengvatų (neapmokestinamus dydžius) išvardintoms žemės savininkų grupėms nekeisti ir palikti tokias pat, kaip ir praėjusiais metais: Rietavo mieste – iki 0,06 ha, kaimo vietovėse – iki 1,0 ha.  

4. Laukiami rezultatai.

Suteiktos mokesčio lengvatos žemės savininkams.  

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Buhalterinės apskaitos ir ūkio skyrius.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Žemės mokesčio lengvata suteikiama Savivaldybės biudžeto sąskaita.

  Sprendimo projektui antikorupcinio vertinimo nereikia.
Buhalterė                                                 Viliutė Turskienė
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