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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DYDŽIO APSKAIČIAVIMO, SURINKIMO IR IŠIEŠKOJIMO TVARKOS APRAŠO, PATVIRTINTO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BALANDŽIO 25 D. SPRENDIMU NR. T1-26  „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DYDŽIO APSKAIČIAVIMO, SURINKIMO IR IŠIEŠKOJIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“, 14 PUNKTO PAKEITIMO
2019 m. liepos 11 d.  Nr. T1-
Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 16 straipsnio 2 dalies 26 ir 31 punktais ir 18 straipsnio 1 dalimi, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pakeisti Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžio apskaičiavimo, surinkimo ir išieškojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 25 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-26 „Dėl Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžio apskaičiavimo, surinkimo ir išieškojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 14 punktą ir jį  išdėstyti taip:
„14. Apskaičiuojant Savivaldybės būsto nuomos mokesčio dydį taikomi rinkos pataisos koeficientai:

14.1. Tverų mstl. – R=3,5;“
14.2. likusioje Savivaldybės teritorijoje – R=2“.
Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras






AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DYDŽIO APSKAIČIAVIMO, SURINKIMO IR IŠIEŠKOJIMO TVARKOS APRAŠO, PATVIRTINTO RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BALANDŽIO 25 D. SPRENDIMU NR. T1-26  „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DYDŽIO APSKAIČIAVIMO, SURINKIMO IR IŠIEŠKOJIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“, 14 PUNKTO PAKEITIMO“ PROJEKTO

2019–06–28
Rietavas

          
  1. Sprendimo projekto esmė.
            Sprendimo projekto esmė – pakeisti  Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžio apskaičiavimo, surinkimo ir išieškojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 25 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-26 „Dėl Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžio apskaičiavimo, surinkimo ir išieškojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 14 punktą.          
          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

           Projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 ir 31 punktais ir 18 straipsnio 1 dalimi.          
          3. Tikslai ir uždaviniai.    

          2019 m. balandžio 25 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T1-26  „Dėl Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžio apskaičiavimo, surinkimo ir išieškojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 14 punktu buvo patvirtintas rinkos pataisos koeficientas R– 2 vienodas visoje Savivaldybės teritorijoje. Savivaldybės būsto nuomos mokestis   Tverų mstl. yra labai mažas (jį  lemia vietovės pataisos koeficientas, kurį nustato VĮ Registrų centras). Siekiant iš dalies padidinti  šį mokestį, sprendimo projektu siūloma didinti rinkos pataisos koeficientą R  Tverų mstl.  iki 3,5.
        4. Laukiami rezultatai. 

          Priėmus šį sprendimą, padidės Savivaldybės nuomos mokestis.

         5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
         Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

         6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                     Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
         7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

         Neigiamų pasekmių nenumatyta.

         8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

         Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

         9. Antikorupcinis vertinimas. 
         Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                                             Vanda Galdikienė
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