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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  BŪSTO NUOMOS SĄLYGŲ  PAKEITIMO
2019 m. spalio   d.  Nr. T1-
Rietavas
  Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, patvirtinta  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472  „Dėl  Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. liepos 11 d. sprendimu Nr. T1-95 „Dėl Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžių nustatymo“ ir atsižvelgdama į Savivaldybės būsto nuomininkės E.  Š. (duomenys nuasmeninti) prašymą,  Rietavo savivaldybės taryba                        n u s p r e n d ž i a:



Pakeisti nuomos sąlygas E.  Š. (duomenys nuasmeninti),  gyvenančiai   (duomenys nuasmeninti),  ir nuomoti jai būstą socialinio būsto nuomos sąlygomis.
           Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras 
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1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Savivaldybės būsto nuomininkės E.  Š. (duomenys nuasmeninti)  prašymą leisti pakeisti būsto nuomos sąlygas, t. y. leisti nuomotis būstą socialinio būsto nuomos sąlygomis.                        


2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodika, patvirtinta  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. balandžio 25 d. nutarimu Nr. 472  „Dėl  Savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčių ir būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijos dydžio apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“, Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. liepos 11 d. sprendimu Nr. T1-95 „Dėl Rietavo savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžių nustatymo“. 
        3. Tikslai ir uždaviniai.    

        Savivaldybės tarybos sprendimo projektas dėl būsto nuomos sąlygų keitimo rengiamas, kai mažas pajamas gaunantis asmuo pateikia rašytinį prašymą dėl būsto nuomos sąlygų pakeitimo. Jeigu pateikus metinę gyventojo (šeimos) turto (įskaitant gautas pajamas) deklaraciją už praėjusius kalendorinius metus, Savivaldybės būsto nuomininko (jo šeimos) deklaruotas praėjusių metų turtas (įskaitant gautas pajamas) atitinka Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 11 straipsnio 3 dalyje nurodytus dydžius ir kitas Įstatymo 9 straipsnio 1 dalyje nurodytas sąlygas teisei į socialinio būsto nuomą pagrįsti. Įsigaliojus priimtam Savivaldybės tarybos sprendimui dėl nuomos sąlygų pakeitimo, atitinkamu Savivaldybės tarybos sprendimu keičiamas Socialinio būsto sąrašas, jį papildant, ir su nuomininku sudaroma socialinio būsto nuomos sutartis. 
     Sprendimo projektu siūloma patenkinti Savivaldybės būsto nuomininkės E.  Š. (duomenys nuasmeninti) prašymą pakeisti nuomos sąlygas ir nuomoti jai būstą socialinio būsto sąlygomis. Teisę į būsto nuomos sąlygų pakeitimą nuomininkė pagrindė pateikta Metine gyventojo (šeimos) turto deklaracija už praėjusius kalendorinius 2018 metus. 

     4. Laukiami rezultatai. 

     Savivaldybės tarybai priėmus sprendimą, būtų patenkintas mažas pajamas gaunančios nuomininkės prašymas, užtikrinant jos teises į tolesnę būsto nuomą socialinio būsto nuomos sąlygomis, mokant mažesnį nuomos mokestį. 

       5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.
      Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

      6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.
                   Neigiamų specialistų vertinimų negauta.
       7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

       Neigiamų pasekmių nenumatyta.

       8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

       Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

       9. Antikorupcinis vertinimas. 
       Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                     Vanda Galdikienė
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