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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  SAVIVALDYBĖS BŪSTO PARDAVIMO  
2019 m.  spalio   d. Nr. T1-
Rietavas
                     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies  26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  25 straipsnio 2 dalies 5 punktu, 26  straipsniu,  atsižvelgdama į būsto nuomininkės B. J. (duomenys nuasmeninti) prašymą,  Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Parduoti  būsto nuomininkei B. J. (duomenys nuasmeninti) Rietavo savivaldybei nuosavybės teise priklausantį butą Rietavo m. sen., Rietavo m., (duomenys nuasmeninti), kiemo statiniais (šuliniu, šiukšlių duobe, unikalus Nr. 6895-8006-1131) Rietavo m. (duomenys nuasmeninti), už 23002,50 Eur (dvidešimt trys tūkstančiai 2 eurai, 50 ct), iš jų 302,50 Eur (trys šimtai du eurai, 50 ct) – už  vertės nustatymą, pagal Nekilnojamojo turto – buto su priklausiniais –  2019 m. rugsėjo 10 d. vertinimo ataskaitą Nr. 1909/02.

       2. Įgalioti  Savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti sprendimo 1 punkte nurodyto būsto pirkimo ir pardavimo sutartį notarų biure.
                   3. Nustatyti, kad pirkimo ir pardavimo sutarties sudarymo išlaidas apmoka pirkėjas.

     Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras





                             
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

 FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO  
„DĖL  SAVIVALDYBĖS BŪSTO PARDAVIMO“   PROJEKTO
2019–10–07
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė. 
                     Sprendimo projektas parengtas, gavus Savivaldybės būsto nuomininkės B. J. (duomenys nuasmeninti)  prašymą leisti privatizuoti butą, kurį nuomojasi.

  2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

          Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies  26 punktu, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo  25 straipsnio 5 dalimi, 26  straipsniu.
          3. Tikslai ir uždaviniai. 


            Pagal šiuo metu galiojančius teisės aktus, Savivaldybės būstai gali būti parduodami nuomininkams, kurie yra išgyvenę tame būste  ne trumpiau kaip 5 metus nuo būsto nuomos sutarties sudarymo dienos, neatsižvelgiant į taikytas būsto nuomos sąlygas. 
           4. Laukiami rezultatai. 
           Sprendimo projektu bus suteikta galimybė nuomininkui įsigyti būstą, kurį jis nuomojasi iš Savivaldybės  nuo 2001 m., o Savivaldybė už parduotą butą gautas lėšas  galės panaudoti Savivaldybės būsto fondo plėtrai.

           5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

            6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                                                      Vanda Galdikienė
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