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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2012 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS
2012 m. gruodžio 20 d.  Nr. T1- 
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2008, Nr. 113-4290) 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T1-205, 69.8 papunkčiu, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a: 
            Pritarti Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2012 metų veiklos ataskaitai (pridedama).    
        Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2012 METŲ     VEIKLOS ATASKAITA
 

 

 

        Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas dirbo vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio nuostatomis ir Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentu.
         2012  metais  įvyko 4 Savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto posėdžiai. Kontrolės komitetas svarstė šiuos klausimus:
                     - dėl informacijos apie asmenį, siekiantį eiti arba einantį pareigas Rietavo savivaldybės įstaigoje arba įmonėje, pateikimo.

          - dėl Rietavo savivaldybės kontrolės komiteto 2011 metų veiklos ataskaitos.

                      - dėl Rietavo savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2012 metų pirmojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo.

                     - dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2012 metų pirmojo pusmečio darbo plano patvirtinimo.

         - dėl Rietavo savivaldybės 2011 metų biudžeto įvykdymo ataskaitų rinkinio patvirtinimo.

         -  dėl Rietavo savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2012 metų antrojo pusmečio veiklos programos patvirtinimo;
         -  dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2012 metų antrojo pusmečio darbo plano;
                     - dėl pritarimo Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2011 metų veiklos ataskaitai.

                      - dėl pritarimo Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2011 metų ataskaitoms.

                      - dėl Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2013 metų veiklos plano. 

 

         2012 m. Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetas svarstė, kaip vykdomas Rietavo  savivaldybės kontrolieriaus  (Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos) veiklos planas. Buvo patvirtinta Rietavo savivaldybės 2011 metų biudžeto įvykdymo ataskaita. 
       Svarstant Rietavo savivaldybės 2011 metų biudžeto įvykdymo ataskaitų rinkinį, nustatyta, kad Savivaldybės funkcijoms vykdyti 2011 metais gauta 23371,8 tūkst. Lt biudžeto pajamų, programų vykdymui ir biudžetinių įstaigų išlaikymui išleista 23371,8 tūkst. Lt asignavimų. 2011 metais pasirašytos dvi sutartys su kredito įstaigomis dėl ilgalaikės paskolos investiciniams projektams finansuoti, kurios bendra suma - 1710,0 tūkst. Lt. Per biudžetinius metus panaudota 1920,7 tūkst. Lt  paskolos lėšų. 2011 metais buvo vykdoma 10 programų. Savivaldybės biudžeto asignavimai paskirstyti 21 asignavimų valdytojui, iš kurių Savivaldybės administracijai skirta apie 25 procentai visų asignavimų. Savivaldybė valdo, naudoja ir disponuoja jai nuosavybės teise priklausantį ir patikėjimo teise valdomą valstybės turtą, kurio bendra įsigijimo vertė sudaro daugiau kaip 95,3 mln. Lt. Savivaldybės biudžeto įvykdymo ataskaitos duomenimis patikslintas 2011 metų biudžeto pajamų planas įvykdytas  99,49 proc. Biudžeto išlaidų ir išmokų patikslintas planas įvykdytas 99,49 proc., nepanaudota 667,2 tūkst. Lt planuotų asignavimų Savivaldybės programoms vykdyti. Per pastaruosius dvejus metus dėl ekonominės krizės ir biudžeto pajamos, ir išlaidos turėjo tendenciją mažėti. Lyginant su 2009 metais, ataskaitinių metų biudžeto įplaukos sumažėjo 735,50 tūkst. Lt, su 2010 metais –1402,7 tūkst. Lt. Savarankiško audito, kurį atliko Savivaldybės kontrolierius, metu nustatyta,  kad  Savivaldybės biudžeto įvykdymo 2012 m. sausio 1 d. ataskaitos (F. Nr. 1-sav. – metinė, F. Nr. 2 – metinė, F. B-14 – metinė, F. Nr. B-15 – metinė) duomenys yra tikri ir teisingi, reikšmingų klaidų ir neatitikimų  sudarant šią metinę  ataskaitą  nenustatyta.
2012 m. spalio 18 d. vykusiame komiteto posėdyje buvo svarstomos Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos VT-1 ir VT-2. Valstybės turto ataskaita sudaryta teisingai. Savivaldybės turto ataskaitos VT–02 (metinė) duomenimis, Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nefinansinio turto likutinė vertė 2011 m. gruodžio 31 d. – 64928 tūkst. Lt. Audito metu nustatyta, kad Savivaldybės turto ataskaita VT-2 pateikta neteisinga 13587,0 tūkst. Lt suma. Rietavo savivaldybės Socialinių paslaugų centro Ataskaitos VT -2 (metinė) eil. Nr. 3100 (medžiagos, žaliavos ir ūkinis inventorius) neteisingai padidinta 27,0 tūkst. Lt. Finansinės būklės ataskaitoje ilgalaikis materialusis turtas neteisingai sumažintas 4,0 tūkst. Lt, todėl ši suma neparodyta ir formos VT-2 (metinė) eil. Nr. 1310. Savivaldybės turto Ataskaitos II dalies „Finansinis turtas ir įsipareigojimai“(Eil. Nr. 5110 Pinigai kasoje) stulpelis Nr. 1 neteisingai padidintas 217,0 tūkst. Lt, stulpelis Nr. 2 – 312,0 tūkst. Lt. Atitinkamai šiomis sumomis sumažinta  eil. Nr. 5120 (pinigai banke). Savivaldybės Teisės ir finansų skyrius buvo įpareigotas patikslinti Savivaldybės turto 2011 metų statistinės ataskaitos VT-02 duomenis, net jeigu nebuvo tikslintos atitinkamo laikotarpio finansinės ataskaitos, ir patikslintą ataskaitą pateikti Statistikos departamentui ir Savivaldybės institucijoms.
         Svarstant Rietavo savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos 2013 metų veiklos plano projektą, komiteto nariai pritarė jam ir pateikė Savivaldybės kontrolieriui tvirtinti.  
         2012 m. gyventojų skundų negauta.
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