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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
2020 m. vasario     d.  Nr. T1-
DĖL  RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. RUGSĖJO 19 D. SPRENDIMO NR.T1-109 „DĖL SUTIKIMO PERIMTI VALSTYBĖS TURTĄ IR JO PERDAVIMO“ 1 PUNKTO PAKEITIMO
Rietavas
Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  18 straipsnio 1 dalimi,  Rietavo savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
      Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 19 d. sprendimo Nr. T1-109 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą ir jo perdavimo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„Sutikti perimti Rietavo savivaldybės nuosavybėn  savarankiškosioms funkcijoms  įgyvendinti   valstybei nuosavybės teise priklausantį  ir šiuo metu Lietuvos nacionalinės Martyno Mažvydo bibliotekos patikėjimo teise valdomą  ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį ir nematerialųjį turtą, kurio įsigijimo vertė  – 48071,73 Eur (pagal priedą)“.

    Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras






                
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO  
„DĖL  RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. RUGSĖJO 19 D. SPRENDIMO NR.T1-109 „DĖL SUTIKIMO PERIMTI VALSTYBĖS TURTĄ IR JO PERDAVIMO“ 1 PUNKTO PAKEITIMO“ PROJEKTO
2020–02–03
Rietavas


 1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Lietuvos Nacionalinės Martyno Mažvydo bibliotekos  kreipimąsi el. paštu ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės teisininkų išvadą dėl sprendimo patikslinimo. 


          2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 


          Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  18 straipsnio 1 punktu.
           3. Tikslai ir uždaviniai. 

Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Tarybos 2019 m. rugsėjo 19 d. sprendimo Nr. T1-109 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą ir jo perdavimo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: „Sutikti perimti Rietavo savivaldybės nuosavybėn  savarankiškosioms funkcijoms  įgyvendinti   valstybei nuosavybės teise priklausantį  ir šiuo metu Lietuvos nacionalinės Martyno Mažvydo bibliotekos patikėjimo teise valdomą  ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį ir nematerialųjį turtą, kurio įsigijimo vertė  – 48071,73 Eur (pagal priedą)“. Punktas keičiamas dėl to, kad  Tarybos 2019 m. rugsėjo 19 d. sprendimo Nr. T1-109 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą ir jo perdavimo“ 1 punkte buvo įrašyta tik „materialųjį“ turtą,  o nebuvo įrašyta „ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą“ ir „nematerialųjį turtą“, kuris buvo išvardintas priede.
4. Laukiami rezultatai. 
Priimtas teisės aktas atitiks reikalavimus, o Lietuvos Respublikos Vyriausybė galės parengti Vyriausybės nutarimą dėl turto perdavimo Savivaldybei.

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

            6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.


8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

 Sprendimo įgyvendinimui biudžeto lėšų nereikės.

            9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis spendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Finansų skyriaus vyresn. specialistė  (turtui)                                                 Vanda Galdikienė
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