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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL LEIDIMO IMTI PASKOLĄ ĮKEIČIANT ĮMONĖS TURTĄ
2020 m. balandžio  d.  Nr.      
Rietavas
 Vadovaudamasi  16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 20 straipsnio 2 dalimi,  atsižvelgdama į uždarosios akcinės bendrovės „Rietavo komunalinis ūkis“ 2020-03-23 raštą Nr. V-1-61, Rietavo savivaldybės taryba                       n u s p r e n d ž i a:

             1. Leisti uždarajai akcinei bendrovei „Rietavo komunalinis ūkis“ trejų metų laikotarpiui imti iki 250000 Eur (du šimtai penkiasdešimt tūkstančių eurų)  paskolą apyvartinėms lėšoms, įkeičiant bendrovei priklausantį ilgalaikį turtą.

              2.  Įgalioti uždarosios akcinės bendrovės „Rietavo komunalinis ūkis“ direktorių vadovaujantis Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka organizuoti sprendimo 1 punkte įvardytos paskolos paėmimą ir pasirašyti pasirašyti reikiamus dokumentus.

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras                                                                                

RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO

„DĖL LEIDIMO IMTI PASKOLĄ ĮKEIČIANT ĮMONĖS TURTĄ“ PROJEKTO
2020–03-23

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė. 
Sprendimo projektu siūloma leisti UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ imti iki 250000 Eur (du šimtai penkiasdešimt tūkstančių eurų) paskolą apyvartinių lėšų papildymui, įkeičiant įmonei priklausantį turtą.
2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas, vadovaujantis 16 straipsnio 2 dalies 28 punktu, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 20 straipsnio 2 dalimi,  atsižvelgiant į uždarosios akcinės bendrovės „Rietavo komunalinis ūkis“ 2020-03-23 raštą Nr. V-1-61.
3. Tikslai ir uždaviniai. 

Leisti UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ imti iki 250000 Eur (du šimtai penkiasdešimt tūkstančių eurų) paskolą apyvartinėms lėšoms papildyti. Paskolos grąžinimo užtikrinimui bus įkeistas įmonei nuosavybės teise priklausantis turtas. Paskola bus naudojama atsiskaitymui už biokurą ir kitas prekes, paslaugas tiekėjams.
4. Laukiami rezultatai.
UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ galės atsikaityti už įsigytą biokurą, įsigyti biokuro ateinančiam šildymo sezonui, minimaliai suremontuoti šilumos gamybos ir tiekimo, vandens gavybos, tiekimo ir nuotekų valymo įrenginius.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 

UAB „Rietavo komunalinis ūkis“.
6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Papildomų lėšų nereikia. 
9. Antikorupcinis vertinimas.

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

UAB „Rietavo komunalinis ūkis“  direktorius                                           Alvydas Rojus
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