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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL SUTIKIMO PERIMTI RIETAVO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN VALSTYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANTĮ NEKILNOJAMĄJĮ TURTĄ
2020 m. birželio     d.  Nr. T1-

Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgdama į Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos pasiūlymus (2020 m. gegužės 15 d. posėdžio protokolas Nr. AP-106 „Dėl Plungės ir Rietavo rajono savivaldybėse įgyvendinamų ir planuojamų įgyvendinti projektų“), Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


1. Sutikti Rietavo savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms savivaldybės funkcijoms – savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių priežiūrai, taisymui, tiesimui ir saugaus eismo organizavimui – įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą: valstybinės reikšmės rajoninius kelius Nr. 3229 – privažiuojamąjį kelią prie Daugėdų nuo kelio Daugėdai–Užpeliai (unikalus statinio Nr. 4400-2872-3717) ir Nr. 3231 – privažiuojamąjį kelią prie Gedikėnų nuo kelio Narbutiškė–Akmenskynė (unikalus statinio Nr. 4400-2937-0230).  


2. Įgalioti Rietavo savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti šio sprendimo 1 punkte nurodyto turto perdavimo ir priėmimo aktą.

Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
Savivaldybės meras









RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS ŪKIO PLĖTROS IR INVESTICIJŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

„DĖL SUTIKIMO PERIMTI RIETAVO SAVIVALDYBĖS NUOSAVYBĖN VALSTYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANTĮ NEKILNOJAMĄJĮ TURTĄ
“ PROJEKTO
2020-06-05
Rietavas


1. Sprendimo projekto esmė.


     
Projektu siūloma sutikti perimti Rietavo savivaldybės nuosavybėn savarankiškajai savivaldybės funkcijai (savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių priežiūra, taisymas, tiesimas ir saugaus eismo organizavimas) įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu  Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą: valstybinės reikšmės rajoninius kelius Nr. 3229 – privažiuojamąjį kelią prie Daugėdų nuo kelio Daugėdai – Užpeliai (unikalus statinio Nr. 4400-2872-3717) ir Nr. 3231 – privažiuojamąjį kelią prie Gedikėnų nuo kelio Narbutiškė – Akmenskynė (unikalus statinio Nr. 4400-2937-0230).  Užbaigus projektus „Valstybinės reikšmės rajoninio kelio Nr. 3203 Rietavas–Tverai–Varniai ruožų nuo 15,380 iki 16,220 km ir nuo 16,400 iki 17,270 km (Tverų miestelyje suteikti Rietavo ir Varnių gatvių pavadinimai) kapitalinis remontas“ ir „Valstybinės reikšmės rajoninio kelio Nr. 3203 Rietavas–Tverai–Varniai ruožo 0,000 iki 1,391 km (Rietavo mieste suteiktas Vatušių gatvės pavadinimas) sutvarkymas“, Kelių direkcija patikėjimo teise valdo valstybinės reikšmės kelią Nr. 3203 Rietavas–Tverai–Varniai.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 2 punktu ir atsižvelgiant į Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos pasiūlymus (2020 m. gegužės 15 d. posėdžio protokolas Nr. AP-106 „Dėl Plungės ir Rietavo rajono savivaldybėse įgyvendinamų ir planuojamų įgyvendinti projektų“).

3. Tikslai ir uždaviniai.
Įgyvendinus projektus bus perimtas nekilnojamasis turtas Rietavo savivaldybės nuosavybėn – valstybinės reikšmės rajoniniai keliai: Nr. 3229 – privažiuojamasis kelias prie Daugėdų nuo kelio Daugėdai – Užpeliai (unikalus statinio Nr. 4400-2872-3717) ir Nr. 3231 – privažiuojamasis kelias prie Gedikėnų nuo kelio Narbutiškė–Akmenskynė.

4. Laukiami rezultatai.

         Savivaldybės tarybai priėmus sprendimą sutikti perimti kelius Nr. 3229 ir Nr. 3231 savo nuosavybėn, Kelių direkcija įsipareigoja iki jo perdavimo įvykdyti visas procedūras numatytas Bendradarbiavimo sutartyje. Perimti keliai Nr. 3229 ir Nr. 3231 nustatyta tvarka bus įtraukti į Rietavo savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašą. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

         Sprendimo projekto rengimą inicijavo Rietavo savivaldybės administracijos Ūkio plėtros ir investicijų skyrius. 

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

         Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
         Neigiamų pasekmių nenumatyta.
         8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.
Papildomų lėšų sprendimo įgyvendinimui nereikia.

         9. Antikorupcinis vertinimas. 

         Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Ūkio plėtros ir investicijų skyriaus specialistė                                      Indrė Valavičienė
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