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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL APMOKĖJIMO UŽ PAGRINDINĖS SESIJOS VALSTYBINIŲ IR MOKYKLINIŲ  BRANDOS EGZAMINŲ VYKDYMĄ, MOKYKLINIŲ BRANDOS EGZAMINŲ KANDIDATŲ DARBŲ VERTINIMĄ IR APELIACIJŲ NAGRINĖJIMĄ, PAKARTOTINĖS SESIJOS VALSTYBINIŲ IR MOKYKLINIŲ BRANDOS EGZAMINŲ VYKDYMĄ, KANDIDATŲ DARBŲ VERTINIMĄ IR APELIACIJŲ NAGRINĖJIMĄ TVARKOS APRAŠO PAKEITIMO
2020 m. rugsėjo  d. Nr. T1-

Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 56 straipsnio 2 punktu, Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. V-1084 patvirtintais rekomendaciniais įkainiais už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą „Dėl Švietimo, mokslo ir sporto ministro 2014 m. spalio 2 d. įsakymo Nr. V-872 „Dėl rekomendacinių įkainių už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą patvirtinimo“ pakeitimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą tvarkos aprašo, patvirtinto Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 25 d. sprendimu Nr. T1-19 „Dėl apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5.3., 5.5., 6.3. ir 6.5. papunkčius ir juos išdėstyti taip:

„5.3. už vykdytojo vykdomas funkcijas nustatomas įkainis – 3,39 3,72 Eur už val.“;
„5.5. už vertinimo komisijos pirmininko vykdomas funkcijas nustatomas įkainis – 3,49  3,82 Eur už val.“;

„6.3. už vykdytojo vykdomas funkcijas nustatomas įkainis – 3,39 3,72Eur už val.“;

    „6.5. už vertinimo ir apeliacinės komisijos pirmininko vykdomas funkcijas nustatomas įkainis  – 3,49 3,82 Eur už val.“.

                 Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
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Rietavas
1. Sprendimo projekto esmė. 
            Projektu siūloma pakeisti Rietavo savivaldybės apmokėjimo už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą tvarkos aprašo 5.3., 5.5., 6.3. ir 6.5. papunkčius.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

     Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 56 straipsnio 2 punktu, Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2020 m. liepos 17 d. įsakymu Nr. V-1084 patvirtintais rekomendaciniais įkainiais už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą „Dėl Švietimo, mokslo ir sporto ministro 2014 m. spalio 2 d. įsakymo Nr. V-872 „Dėl rekomendacinių įkainių už pagrindinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, mokyklinių brandos egzaminų kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą, pakartotinės sesijos valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdymą, kandidatų darbų vertinimą ir apeliacijų nagrinėjimą patvirtinimo“ pakeitimo“.
3. Tikslai ir uždaviniai. 
            Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – patvirtinti Rietavo savivaldybės egzaminų vykdymo ir vertinimo komisijose dirbusių darbuotojų darbo apmokėjimo įkainius. Vadovaujantis patvirtintais įkainiais bus apmokama darbuotojams, dalyvavusiems valstybinių ir mokyklinių brandos egzaminų vykdyme ir vertinime.  

     4.  Laukiami rezultatai.
            Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – patvirtinus apmokėjimo įkainius bus priskaičiuota ir apmokėta brandos egzaminų komisijose dirbusiems asmenims.
     5.  Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

       Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
       Sprendimo įgyvendinimui reikės Savivaldybės biudžeto Mokymo lėšų.

       9.Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.
Finansų skyriaus vyresnioji specialistė                                                         Rita Šinkūnė        
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