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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL SPECIALIOSIOS TIKSLINĖS DOTACIJOS MOKYMO LĖŠŲ, SKIRTŲ RIETAVO SAVIVALDYBEI UGDYMO REIKMĖMS TENKINTI, PASKIRSTYMO, PERSKIRSTYMO IR NAUDOJIMO TVARKOS PAPILDYMO IR PAKEITIMO
2020 m. rugsėjo  d. Nr. T1-
                                                                       Rietavas
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio 7 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimu Nr. 679 „Dėl mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. rugpjūčio 26 d. nutarimu Nr. 933 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimo Nr. 679 „Dėl mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 1 dalies 1 punktu, Rietavo savivaldybės taryba           n u s p r e n d ž i a:

1. Papildyti Specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir naudojimo tvarką, patvirtintą Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 20 d. sprendimu Nr. T1-147 „Dėl  specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir naudojimo tvarkos patvirtinimo“, nauju 6.5. papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
 „6.5. skaitmeninio ugdymo plėtrai: skaitmeniniams mokymo (si) ištekliams, priemonėms ir informacinių ir komunikacinių technologijų įrangai įsigyti, taip pat mokytojų skaitmeninio raštingumo kompetencijai tobulinti pagal skaitmeninio raštingumo programas“.
2. Pakeisti Specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir naudojimo tvarkos, patvirtintos Rietavo savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 20 d. sprendimu Nr. T1-147 „Dėl  specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir naudojimo tvarkos patvirtinimo“, 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„10. „Tvarkos 6.2. ir 6.4. papunkčiuose nurodytoms ugdymo reikmėms tenkinti skiriama ne mažiau kaip 100 procentų lėšų, apskaičiuotų pagal Aprašo 1 priede nurodytus atitinkamų ugdymo reikmių rekomenduojamus koeficientus ir faktinį mokinių skaičių. Tvarkos 6.1. ir 6.3. papunkčiuose nurodytoms ugdymo reikmėms tenkinti Savivaldybė skiria lėšų pagal poreikį, atsižvelgiant į Aprašo 1 priede nurodytus atitinkamų ugdymo reikmių rekomenduojamus koeficientus ir faktinį mokinių skaičių. Tvarkos 6.5. papunktyje nurodytai ugdymo reikmei tenkinti skiriama ne mažiau kaip 100 procentų lėšų, apskaičiuotų pagal Aprašo 1 priede nurodytą atitinkamą ugdymo reikmių koeficientą ir faktinį mokinių skaičių, iš jų informacinių ir komunikacinių technologijų įrangai įsigyti skiriama ne daugiau kaip 30 procentų lėšų“.
Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras
          
   RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS

FINANSŲ SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

DĖL SPECIALIOSIOS TIKSLINĖS DOTACIJOS MOKYMO LĖŠŲ, SKIRTŲ RIETAVO SAVIVALDYBEI UGDYMO REIKMĖMS TENKINTI, PASKIRSTYMO, PERSKIRSTYMO IR NAUDOJIMO TVARKOS PAPILDYMO IR PAKEITIMO PROJEKTO
                                                         2020–08-31
 Rietavas 

1. Sprendimo projekto esmė. 
      Projektu siūloma pakeisti specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei  ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašą.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

     Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio 7 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi ir 18 straipsnio 1 dalimi, Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimu Nr. 679 „Dėl mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2020 m. rugpjūčio 26 d. nutarimu Nr. 933„Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimo Nr. 679 „Dėl mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 1 dalies 1 punktu.
3. Tikslai ir uždaviniai. 
      Teikiamo projekto tikslas ir uždaviniai – papildyti specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų, skirtų Rietavo savivaldybei ugdymo reikmėms tenkinti, paskirstymo, perskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašą 6.5. papunkčiu ir pakeisti tvarkos aprašo 10 punktą. 
4. Laukiami rezultatai.
      Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – gavus specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšas, bus skiriamos lėšos skaitmeniniams mokymo (si) ištekliams, priemonėms ir informacinių ir komunikacinių technologijų įrangai įsigyti, taip pat mokytojų skaitmeninio raštingumo kompetencijai tobulinti pagal skaitmeninio raštingumo programas. 

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą. 
      Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.
      Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui. 
      Sprendimo įgyvendinimui reikės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų.

9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas.
Teisės ir finansų skyriaus vyresnioji specialistė                                                 Rita Šinkūnė
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