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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIUS
IŠVADA
DĖL VŠĮ RIETAVO TURIZMO IR VERSLO INFORMACIJOS CENTRUI SUTEIKTOS GARANTIJOS GRĄŽINIMO TERMINO PRATĘSIMO   
2020 m. rugsėjo 2 d.  Nr. KT2-3
Rietavas
 Rietavo savivaldybės administracija 2020 m. rugpjūčio 31 d. raštu Nr. R4-960 kreipėsi į Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnybą su prašymu pateikti išvadą dėl VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacinio centrui suteiktos 60,0 tūkst. Eur paskolos grąžinimo termino pratęsimo. 
Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę pratęsti VšĮ Rietavo turizmo ir verslo informacinis centrui (toliau – Centras)suteiktos 60,0 tūkst. Eur paskolos garantijos grąžinimo terminą iki 2021 m. rugsėjo 30 d. 
Dėl skolinimosi reglamentavimo

      LR 2020 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo
įstatymu
 Savivaldybės prognozuojamos 2020 metų biudžeto pajamos sudaro 4761,00 tūkst. Eur, skolinimosi limitai 2020 metams nustatyti taip:

         1. Savivaldybės skola negali viršyti 60 proc. LR 2020 metų valstybės biudžeto ir
savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymu prognozuojamų Savivaldybės biudžeto pajamų.
         2. Savivaldybės metinio grynojo skolinimosi suma finansų ministro nustatyta tvarka atrinktiems projektams, kuriais prisidedama prie regiono ir (arba) Savivaldybės socialinės ir ekonominės plėtros tikslų, nustatytų strateginio planavimo dokumentuose, ir mažinamos Savivaldybės biudžeto išlaidos ir (arba) didinamos Savivaldybės biudžeto pajamos, yra ne daugiau kaip 10 procentų prognozuojamų savivaldybės biudžeto pajamų, o visų savivaldybių bendra metinio grynojo skolinimosi suma šiems projektams yra ne daugiau kaip 0,5 procento prognozuojamų visų savivaldybių biudžetų pajamų. Kiekvienos savivaldybės biudžeto atitiktis Fiskalinės sutarties įgyvendinimo konstitucinio įstatymo nuostatoms turi būti pasiekta per ketverių metų laikotarpį, skaičiuojant nuo pirmų metų, kai pradedama naudoti metinio grynojo skolinimosi suma.
               3. Savivaldybės pagal garantijas prisiimti įsipareigojimai dėl Savivaldybės valdomų
įmonių prisiimtų, bet dar neįvykdytų įsipareigojimų grąžinti kreditoriams lėšas pagal paskolų
sutartis, finansinės nuomos (lizingo) sutartis, kitus įsipareigojamuosius skolos dokumentus,
įsipareigojimų negali viršyti 10 proc. prognozuojamų Savivaldybės biudžeto pajamų.
4.  Savivaldybės 2021 m. sausio 1 d. esantis įsiskolinimas (mokėtinos sumos, išskyrus sumas paskoloms grąžinti) turi būti ne didesnis už 2020 m. sausio 1 d. įsiskolinimą (mokėtinas sumas, išskyrus sumas paskoloms grąžinti).
Dėl Savivaldybės skolos ir garantijų limitų likučių
 Vadovaudamiesi LR Vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 1 dalies 3 punktu vertinome
Savivaldybės suteiktos garantijos Centrui pratęsimo galimybes. 

 Savivaldybės įsipareigojimai pagal garantijas negali viršyti 476,1 tūkst. Eur. Savivaldybės prisiimtų įsipareigojimų pagal garantijas 2020 m. rugsėjo 1 d. yra 186,5 tūkst. Eur arba 39,2 proc. Pratęsus 60,0 tūkst. Eur garantijos terminą iki 2021 metų rugsėjo 30 d., garantijų limito likutis būtų 246,0 tūkst. Eur arba 51,7 proc. 
Atkreipiu dėmesį, kad prašoma pratęsti garantijos suma Centrui buvo suteikta 2017 metais
 ir pratęsta 2019 metais
. Dviejų projektų (vertė – 265,8 tūkst. Eur ir 119,6 tūkst. Eur), kuriems Rietavo savivaldybės taryba suteikė garantiją, įgyvendinimo laikas, įskaitant paraiškų teikimą, mokėjimo prašymų tikrinimą, vertinimą ir pinigų apmokėjimą, baigėsi 2019 metų rugsėjo 30 d. Už jų įgyvendinimą jau gautas finansavimas 204,5 tūkst. Eur ir 117,6 tūkst. Eur, tačiau paskolos dalies, kuriai buvo suteiktas garantas, Centras bankui negrąžino (Priedas Nr. 1).

Šiuo metu Centras vykdo septynis projektus. Nors Savivaldybės taryba yra suteikusi garantiją tik dviems projektams, jis naudojamas visų septynių projektų finansavimui. 


Mano nuomone, jeigu Centras nesilaikys įsipareigojimų vykdymo su banku sutarties sąlygų, paimtą paskolą ateityje gali tekti dengti Savivaldybei. 
Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, jeigu Centras laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl garantijos suteikimo 60,0 tūkst. Eur, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.
Rekomenduoju Rietavo savivaldybės tarybai įpareigoti Centrą Rietavo savivaldybės administracijos Finansų skyriui teikti informaciją apie vykdomų projektų eigą ir nustatytais terminais teikti ataskaitas apie paskolų grąžinimą.

  Rietavo savivaldybės kontrolierė 
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� 2020 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymas Nr. XIII-2695


� 2017 m liepos 13 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimas Nr. T1-148


� 2019 m rugsėjo 19 d. Rietavo savivaldybės tarybos sprendimas Nr. T1-104
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