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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BALANDŽIO 11 D. SPRENDIMO NR. T1-5 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KOMITETŲ SUDARYMO IR KOMITETŲ SUDĖTIES PATVIRTINIMO“ 2.2.  PAPUNKČIO PAKEITIMO IR 2.4. PAPUNKČIO PAPILDYMO
2020 m. rugsėjo 10 d.  Nr. T1-

Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos 2020 m. rugsėjo 3 d. sprendimą Nr. Sp-151 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos nario įgaliojimų nutrūkimo nesuėjus terminui ir šios savivaldybės tarybos nario mandato naujam tarybos nariui mandato pripažinimo“, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

        1. Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 11 d. sprendimo Nr. T1-5 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų sudėties patvirtinimo“             2.2. papunktį, vietoje „Povilas Batavičius“ įrašant „Vilija Razmienė“.
        2. Papildyti Rietavo savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 11 d. sprendimo Nr. T1-5 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų sudėties patvirtinimo“ 2.4. papunktį, įrašant „Vaida Vaičikauskienė“.

                    Sprendimas gali būti skundžiamas ikiteismine tvarka Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, Klaipėda) arba Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, Klaipėda) per vieną mėnesį nuo šio sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.

Savivaldybės meras







RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

DOKUEMNTŲ VALDYMO IR TEISĖS SKYRIUS
AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL  RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. BALANDŽIO 11 D. SPRENDIMO NR. T1-5 „DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS KOMITETŲ SUDARYMO IR KOMITETŲ SUDĖTIES PATVIRTINIMO“ 2.2.  PAPUNKČIO PAKEITIMO IR 2.4. PAPUNKČIO PAPILDYMO“ PROJEKTO

2020-09-09 Nr.

Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

           Atsižvelgdama į tai, kad Tarybos narys Povilas Batavičius atsisakė Tarybos nario mandato, Savivaldybės taryba sprendimo projektu siūlo pakeisti Finansų ir ekonomikos ir papildyti Švietimo, kultūros ir sporto komitetų sudėtį.

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu ir 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgiant Lietuvos Respublikos vyriausiosios rinkimų komisijos 2020 m. rugsėjo 3 d. sprendimą Nr. Sp-151 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos nario įgaliojimų nutrūkimo nesuėjus terminui ir šios savivaldybės tarybos nario mandato naujam tarybos nariui mandato pripažinimo“.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

           Pakeisti Finansų ir ekonomikos (vietoje „Povilas Batavičius“ įrašyti „Vilija Razmienė“), papildyti Švietimo, kultūros ir sporto (įrašyti „Vaida Vaičikauskienė“) komitetų sudėtį.
4. Laukiami rezultatai.

            Bus patvirtinta nauja Finansų ir ekonomikos, Švietimo, kultūros ir sporto komitetų sudėtis.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Dokumentų valdymo ir teisės skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Sprendimui įgyvendinti lėšos nereikalingos. 
 9. Antikorupcinis vertinimas. 



Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus  vedėja                                                     Jūratė Šedvilaitė
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