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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTO PAPILDYMO IR PAKEITIMO
2013 m. balandžio  25T1- d.  Nr. 
Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2000, Nr. 91-2832; 2008, Nr. 1123-4290) 16 straipsnio 2 dalies 1 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos Vyriausybės atstovo Telšių apskrityje 2013 m. kovo 20 d. teikimą Nr. S-47 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento pakeitimo“,   Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Papildyti Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamentą, patvirtintą Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T1-205, nauju 28.10 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: „28.10. Tarybos nariai gali atsisakyti atlyginimo už darbą atliekant Tarybos nario pareigas, pateikdami prašymą Savivaldybės merui arba Kanceliarijos vedėjui.“

2. Pakeisti Rietavo savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 2011 m. gruodžio 8 d. sprendimu Nr. T1-205, 46.4.1, 46.4.2, 46.4. 3, 133.1, 134.4., 137.1, 138.1 ir  138.2  punktus ir juos išdėstyti taip: 
„46.4.1. organizuoja per Kanceliarijos vedėją pranešimą visiems Savivaldybės tarybos nariams, gyventojams ir seniūnaičiui, kai svarstomi klausimai yra susiję su jo atstovaujama gyvenamosios vietovės bendruomene, taip pat seniūnui ir vietos gyventojų apklausos iniciatyvinės grupės atstovui (atstovams), kai svarstomi vietos gyventojų apklausos rezultatai ar klausimai dėl vietos gyventojų apklausai pateikto (pateiktų) klausimo (klausimų);“

„46.4.2. organizuoja per Kanceliarijos vedėją medžiagos, susijusios su nagrinėjamais Savivaldybės tarybos posėdyje klausimais, perdavimą Tarybos nariams jų nurodyta forma (elektroniniu paštu arba pasiimant atspausdintą pas Kanceliarijos vedėją). Gyventojams ir seniūnaičiui, kai svarstomi klausimai yra susiję su jo atstovaujama gyvenamosios vietovės bendruomene, taip pat seniūnui ir vietos gyventojų apklausos iniciatyvinės grupės atstovui (atstovams), kai svarstomi vietos gyventojų apklausos rezultatai ar klausimai dėl vietos gyventojų apklausai pateikto (pateiktų) klausimo (klausimų) medžiaga skelbiama Savivaldybės interneto svetainėje;“

„46.4.3. organizuoja paskelbimą Savivaldybės interneto svetainėje, nurodant numatomą posėdžio darbotvarkę, vietą, laiką ir svarstyti parengtus, Reglamento nustatyta tvarka įregistruotus klausimus kartu su sprendimo projektais;“

„133.1. apklausai gali būti teikiami klausimai, kuriuos Savivaldybė sprendžia atlikdama savarankiškąsias funkcijas;“

„134.4. gyventojų apklausa apklausos dalyvių būstuose;“

„137.1. apklausa gali būti surengta visoje Savivaldybės teritorijoje, seniūnijos (kelių seniūnijų) aptarnaujamoje teritorijoje (aptarnaujamose teritorijose) ar jos (jų) dalyse arba gyvenamosios vietovės teritorijoje ar jos dalyje. Apklausos teritorija parenkama atsižvelgiant į tai, kokios teritorijos gyventojams yra aktualūs apklausai teikiami klausimai;“

„138.1. apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė priklauso Savivaldybės gyventojams, Savivaldybės tarybai ir seniūnui;“

„138.2. gyventojai apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina ne mažiau kaip 5 procentų apklausos teritorijos gyventojų, turinčių teisę rinkti Savivaldybės tarybą, reikalavimu;“

         Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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