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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIUS
IŠVADA
DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO UAB  „RIETAVO KOMUNALINIS ŪKIS“   
2013 m. balandžio 18 d.  Nr. 3
Rietavas
Rietavo savivaldybės kontrolierius, vadovaudamasis Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus Vytauto Dičiūno 2013 m. balandžio 16 d. raštu Nr. R4-544, atliko Rietavo savivaldybės garantijos suteikimo galimybių vertinimą.

Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę suteikti 210,0 tūkst. Lt garantiją 10 metų UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ pagal Savivaldybės turimą 100 proc. akcijų skaičių. Garantija būtų naudojama investicijos į šilumos ūkį modernizavimo projekto „Biokurą naudojančių vandens šildymo katilų statyba Rietavo katilinėje“ įgyvendinimui.
Apribojimai - atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos pateiktu 2013 m. biudžetu ir Teisės ir finansų skyriaus dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su garantijos davimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai, o pasikeitus Rietavo savivaldybės biudžetui, gali reikėti tikslinti suteikto garanto limitą.
Pagal patvirtintą Rietavo savivaldybės 2013 metų biudžetą, pajamos yra 21288,1 tūkst. Lt. Iš bendros biudžeto apimties valstybės biudžeto Savivaldybei skiriamos specialios tikslinės dotacijos yra 10547,1 tūkst. Lt, kurios neįskaitomos į šių metų Savivaldybės biudžeto pajamas, skaičiuojant garantijos limitą. Skolinimosi limitų skaičiavimo bazė – 8588,0 tūkst. Lt. Garantijų limitas 2013 metams - 858,8 tūkst. Lt. Įvertinus iki 2012-12-31 suteiktas garantijas, limito likutis yra 538,2  tūkst. Lt. 
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ (su pakeitimais ir papildymais) 3 punkte nurodyta, kad Savivaldybė, turėdama Savivaldybės kontrolieriaus išvadą, Tarybos sprendimu gali suteikti Savivaldybės kontroliuojamų įmonių paskolų, naudojamų investicijų projektams finansuoti, garantijas.
Pagal Lietuvos Respublikos 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių 2012 metų gruodžio 20 d. įstatymo Nr. XII-65 12 straipsnio nuostatas nustatytas savivaldybių garantijų limitas negali viršyti 10 procentų patvirtintų tų metų Savivaldybės biudžeto pajamų (neįskaitant iš valstybės biudžeto Savivaldybei skiriamų specialiųjų tikslinių dotacijų).
2013 metais Rietavo savivaldybė jau yra  suteikusi garantiją UAB „ Telšių regiono atliekų tvarkymo centras‘ tačiau limito įvykdymas buvo 62,7 proc. , todėl Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ garantijos suteikimo 210,0 tūkst. Lt Savivaldybės garantijų 10 procentų limito neviršytų.

Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, jeigu UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl garantijos suteikimo 210,0 tūkst. Lt, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.
Rekomenduoju Rietavo savivaldybės tarybai įpareigoti UAB „Rietavo komunalinis ūkis“ pagal banko atsiskaitymo grafiką sudaryti ir Rietavo savivaldybės administracijai pateikti paskolos mokėjimo grafiką ir nustatytais terminais teikti ataskaitas apie paskolos išmokėjimą.
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