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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS
IR AUDITO TARNYBA
FINANSINIO AUDITO IŠVADA
 DĖL   RIETAVO SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO TURTO IR PATIKĖJIMO TEISE VALDOMO VALSTYBĖS TURTO 2012 METŲ ATASKAITŲ
2013 m. birželio 25 d.  Nr. 6
Rietavas
Vykdydama Vietos savivaldos įstatymo ir Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo reikalavimus Rietavo savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba atliko Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2012 metų ataskaitos (toliau - Ataskaita)  finansinį auditą, numatytą metiniame veiklos plane. 

Pagrindinis Ataskaitos vertinimo tikslas - nustatyti, ar Ataskaita parengta pagal Lietuvos Respublikos ir Savivaldybės institucijų teisės aktų reikalavimus. Pagal Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą ir Savivaldybės tarybos veiklos reglamentą už Ataskaitos parengimą ir pateikimą Savivaldybės tarybai yra atsakinga Savivaldybės administracija (toliau - Administracija). Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą ir Savivaldybės tarybos veiklos reglamentą Savivaldybės kontrolieriaus pareiga pateikti Savivaldybės tarybai išvadą dėl Ataskaitos (toliau - Išvada).


Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba Ataskaitą vertino pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą ir Valstybinio audito reikalavimus. Ataskaitos vertinimas buvo suplanuotas ir atliktas taip, kad turėčiau pakankamą pagrindą nuomonei pareikšti, išskyrus tai, kad buvo atlikti ne visų Savivaldybės viešojo sektoriaus subjektų turto ir įsipareigojimų duomenų vertinimai. Įvertinau, ar Ataskaita reikšmingais atžvilgiais parengtos pagal teisės aktų reikalavimus, reglamentuojančius Ataskaitos sudarymą, ar jose nėra reikšmingų iškraipymų, lyginant Ataskaitos statistinius duomenis su Administracijos tvarkomais duomenimis, naudojamais Ataskaitoms parengti. Įvertinau Ataskaitos parengimo teisinės bazės pokyčius, Ataskaitos sudarymo metodus. Ataskaitoje pateiktos turto pokyčių analizės informacijos vertinimas apsiribojo patikrinant jose pateiktų duomenų atitikimą kitų Ataskaitos sudedamųjų dalių duomenims ir neapėmė kitos informacijos vertinimo. 
Audito metu surinkti įrodymai leidžia teigti, kad Ataskaita visais reikšmingais atžvilgiais parengta ir pateikta pagal Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymą. Atliktų finansinių (teisėtumo) auditų, kurių metu buvo reiškiamos nuomonės dėl biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir finansinių ataskaitų duomenų, dėl valstybės ir savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo, disponavimo jais teisėtumo, duomenys buvo panaudoti rengiant šią išvadą, nes visos biudžetinės įstaigos yra pateikusios statistines Turto ataskaitas ir sudariusios Finansinės būklės ataskaitas. 
Apribojimas: Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaita yra rengiama Savivaldybės metinių finansinių ataskaitų pagrindu. Kadangi Savivaldybės finansinės būklės ataskaitoje nustatyta daug klaidų, ši Ataskaita sudaryta tik biudžetinių įstaigų audituotų duomenų pagrindu.
Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2012 metų Ataskaita visais reikšmingais atžvilgiais parengta pagal Lietuvos Respublikos teisės aktų reikalavimus, reglamentuojančius Ataskaitų sudarymą. Ataskaitos duomenys apie savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą ir įsipareigojimus, patikėjimo teise valdomą valstybės turtą rodo tikrą ir teisingą turto ir įsipareigojimų finansinę būklę.
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