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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLIERIUS
IŠVADA
DĖL GARANTIJOS SUTEIKIMO VŠĮ  „RIETAVO ŽIRGYNAS“   
2012 m. balandžio 11 d.  Nr. 3
Rietavas
Rietavo savivaldybės kontrolierius, vadovaudamasis Rietavo savivaldybės administracijos direktoriaus Vytauto Dičiūno 2012 m. balandžio 11 d. raštu Nr. R4-469, atliko Rietavo savivaldybės garantijos suteikimo galimybių vertinimą.

Vertinimo tikslas – nustatyti, ar Rietavo savivaldybė turi galimybę suteikti 299,2 tūkst. Lt garantiją VŠĮ „Rietavo žirgynas“, skirtą pastato Klaipėdos g. Nr. 29, Vatušių kaime, Rietavo savivaldybėje, rekonstrukcijai (198,0 tūkst. Lt) ir sporto ir žaidynių aikštyno įrengimui (101,2 tūkst. Lt), neviršydama  teisės aktais nustatytų skolinimosi limitų.

Apribojimai - atliekant vertinimą buvo vadovaujamasi Rietavo savivaldybės administracijos pateiktu 2012 m. biudžetu ir Teisės ir finansų skyriaus dokumentų analize su prielaida, kad nėra kitų su paskolos gavimu susijusių dokumentų, kurie darytų įtaką pateiktai išvadai, o pasikeitus Rietavo savivaldybės biudžetui, gali reikėti tikslinti suteiktos paskolos limitą.

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004 m. kovo 26 d. nutarimo Nr.345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ (su pakeitimais ir papildymais) 3 punkte nurodyta, kad Savivaldybė, turėdama Savivaldybės kontrolieriaus išvadą, Tarybos sprendimu gali suteikti Savivaldybės kontroliuojamų įmonių paskolų, naudojamų investicijų projektams finansuoti, garantijas.
Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (1994-07-07, Nr. I-533) 3 straipsnio 6 punktą Savivaldybės kontroliuojamos įmonės yra Savivaldybės įmonės, veikiančios pagal Valstybės ir savivaldybių įmonių įstatymą, ir akcinės bendrovės, kurių akcijos, suteikiančios daugiau kaip ½ balsų visuotiniame akcininkų susirinkime, nuosavybės teise priklauso Savivaldybei,  ir įmonės, kuriose savivaldybės gali paskirti daugiau kaip pusę įmonės administracijos, valdymo arba priežiūros tarnybos narių.
Pagal VŠĮ „Rietavo žirgynas“ 2012 m. kovo 1 d. juridinių asmenų registre įregistruotus įstatus, visuotinis dalininkų susirinkimas yra aukščiausias įstaigos organas ir dalininkų turimų balsų skaičius yra proporcingas dalininkų kapitalo procentinei daliai (1proc. dalis - 1 balsas). Rietavo savivaldybės taryba turi daugiau kaip pusę – 64 proc. - balsų. 
Vadovaujantis minėtais teisės aktais, VŠĮ „Rietavo žirgynas“ gali būti Rietavo savivaldybės kontroliuojama įmonė, todėl garantijos suteikimas neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarime Nr. 345 nurodytoms nuostatoms.

Pagal Lietuvos Respublikos 2012 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių 2011 metų gruodžio 20 d. įstatymo Nr. XI-1823 12 straipsnio nuostatas nustatytas savivaldybių garantijų limitas negali viršyti 10 procentų patvirtintų tų metų Savivaldybės biudžeto pajamų (neįskaitant iš valstybės biudžeto Savivaldybei skiriamų specialiųjų tikslinių dotacijų).

Rietavo savivaldybės tarybos 2012 metų vasario 9 d. sprendimu Nr. TI–5 patvirtintos biudžeto pajamos – 21090,8 tūkst. Lt. Pagal patvirtintą biudžetą specialiosios tikslinės dotacijos 2012 metais sudaro 10442,0 tūkst. Lt ir skolintos lėšos – 1050,0 tūkst. Lt. Savivaldybės garantijų limitas – 956,3 tūkst. Lt. 2012 m. balandžio 1 d. garantijų limito panaudota 564,6 tūkst. Lt arba 59,0 proc. Suteikus 299,2 tūkst. Lt garantiją, būtų panaudota limito 863,8 tūkst. Lt arba 90,3 proc. 

2012 metais Rietavo savivaldybė nėra suteikusi garantijų, todėl Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl garantijos suteikimo iki 299,2 tūkst. Lt numatytam finansavimui gauti VŠĮ „Rietavo žirgynas”, Savivaldybės garantijų 10 procentų limito neviršytų.
Rietavo savivaldybės kontrolieriaus nuomone, jeigu VŠĮ „Rietavo žirgynas“ laiku  įvykdys visus sutartinius įsipareigojimus ir nesikeis Savivaldybės biudžeto apimtis, Rietavo savivaldybės taryba, priimdama sprendimą dėl VŠĮ „ Rietavo žirgynas“ garantijos suteikimo 299,2 tūkst. Lt, įstatymo patvirtintų 10 proc. garantijų limito neviršytų, o garantijos suteikimo tikslai neprieštarautų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2004-03-26 nutarimo Nr. 345 „Dėl savivaldybių skolinimosi taisyklių patvirtinimo“ nuostatoms.
      Rietavo savivaldybės kontrolierė 
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