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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
AUDITO IŠVADA
DĖL SAVIVALDYBEI NUOSAVYBĖS TEISE PRIKLAUSANČIO TURTO IR SAVIVALDYBĖS PATIKĖJIMO TEISE VALDOMO VALSTYBĖS TURTO 2012 METŲ ATASKAITOS

Rietavas
Atlikau Rietavo savivaldybės 2013 metų Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2013 metų ataskaitos auditą.

Vadovybės atsakomybė
Rietavo savivaldybės administracijos direktorius yra atsakingas už Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos parengimą ir pateikimą. Vadovaujantis  Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 3 punkto nuostatomis,  Savivaldybės administracija Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitą rengia ir teikia Savivaldybės kontrolieriui, o iki liepos 1 d. teikia Savivaldybės tarybai.
Auditoriaus atsakomybė
Mano pareiga, remiantis atliktu auditu, pareikšti nuomonę dėl Rietavo savivaldybės 2013 metų Turto ataskaitos sudarymo teisingumo. 

Siekiant nustatyti subjektų Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitų duomenų teisingumą, įstaigų parengtų Turto 2013 metų ataskaitų duomenys buvo lyginami su į metinės  finansinės atskaitomybės formas įtrauktais atitinkamo laikotarpio nefinansinio turto, finansinio turto ir įsipareigojimų duomenimis, ir atsižvelgta į Lietuvos Respublikos Vyriausybės nustatytus ataskaitos pildymo reikalavimus. Audito metu buvo vertinamos suvestinės Turto ataskaitos, Privatizavimo fondo, Iždo ir Savivaldybės 12-os  subjektų Turto ataskaitų duomenys.

Auditas atliktas pagal Valstybinio audito reikalavimus, kuriuose nustatyta, kad auditą reikia planuoti ir atlikti taip, kad būtų galima gauti pakankamą užtikrinimą dėl 2013 metų Turto ataskaitos duomenų tinkamo ir teisingo pateikimo. Audito metu surinkau įrodymus, kuriais buvo pagrįstas Rietavo savivaldybės administracijos 2013 metų Turto ataskaitos parengimo ir pateikimo vertinimas. Manau, kad surinkti audito įrodymai suteikia pakankamą pagrindą nuomonei pareikšti. 
Sąlyginės nuomonės dėl Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos pagrindas.

1. 2013 metais audituotose biudžetinėse įstaigose ilgalaikio turto  nusidėvėjimo (amortizacijos)  apskaičiuota mažiau 164,6 tūkst. Lt ir 164,1 tūkst. Lt padidinta ilgalaikio turto likutinė vertė. 
Mano nuomone, išskyrus poveikį, kurį turi sąlyginės nuomonės pagrindą sudarantys dalykai, 2013 metų Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto ir patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaita visais reikšmingais atžvilgiais parengta ir pateikta pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius šios ataskaitos sudarymą.

Audito išvada pateikta kartu su audito ataskaita, kurioje pateikiami audito metu nustatyti neatitikimai ir pastebėjimai.


Savivaldybės kontrolierė 
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