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RIETAVO SAVIVALDYBĖS KONTROLĖS IR AUDITO TARNYBA
AUDITO IŠVADA
DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS 2013 METŲ BIUDŽETO VYKDYMO ATASKAITŲ RINKINIO
Rietavas
Atlikau Rietavo savivaldybės 2013 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams per 2013 metus auditą. 
Vadovybės atsakomybė
Rietavo savivaldybės administracijos direktorius yra atsakingas už biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir kitų ataskaitų parengimą ir pateikimą, Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumą ir jų naudojimą įstatymų nustatytiems tikslams.  

Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinį rengia ir Finansų ministerijai teikia Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius. 
Auditoriaus atsakomybė

Mano pareiga, remiantis atliktu auditu, pareikšti nuomonę dėl Rietavo savivaldybės 2013 biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio ir Savivaldybės lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo jais teisėtumo ir jų naudojimo įstatymų nustatytiems tikslams.

Auditą atlikau pagal Valstybinio audito reikalavimus, kuriuose nustatyta, kad auditą reikia planuoti ir atlikti taip, kad būtų gautas pakankamas užtikrinimas dėl tinkamo ir teisingo konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio duomenų pateikimo. Audito metu surinkau įrodymus, kuriais buvo pagrįstas Rietavo savivaldybės administracijos apskaitos sistemos ir vidaus kontrolės, finansinių ataskaitų rinkinių parengimo ir pateikimo, vertinimas. Tikiu, kad atliktas auditas suteikia pagrindą nuomonei pareikšti.

Mano nuomone, 2013 metų Rietavo savivaldybės biudžeto įvykdymo ataskaitų rinkinys visais reikšmingais atžvilgiais parengtas ir Savivaldybės tarybai pateiktas pagal Biudžeto sandaros įstatymo, 2013 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo, kitų teisės aktų reikalavimus, nustatytus biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio sudarymui, jame nėra reikšmingų iškraipymų lyginant su Savivaldybės biudžeto asignavimų valdytojų pateiktais biudžeto vykdymo ataskaitų rinkiniais ir kitais Teisės ir finansų skyriaus tvarkomais duomenimis, iš kurių jis buvo sudarytas.

Išvada pateikiama kartu su finansinio audito dėl Rietavo savivaldybės 2013 metų biudžeto vykdymo  ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio audito rezultatų ataskaita.
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