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           Projektas

RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL VALSTYBINĖS ŽEMĖS NUOMOS MOKESČIO LENGVATOS 
2014 m. rugsėjo d.  Nr.   

Rietavas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. liepos 7 d. sprendimu Nr. T1-138 patvirtintos valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo tvarkos 32 ir 33 punktais, Rietavo savivaldybės tarybos 2012 m. rugsėjo 20 d. sprendimo Nr. T1-161 „Dėl Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. liepos 7 d. sprendimo Nr. T1-138 „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo tvarkos patvirtinimo“ 40 punkto pakeitimo ir 5 ir 18 punktų panaikinimo“ 1 punktu,  Rietavo savivaldybės tarybos 2012 m. rugsėjo 20 d. sprendimu Nr. T1-162 „Dėl žemės, valstybinės žemės nuomos ir nekilnojamojo turto mokesčių lengvatų teikimo pagal atskirus prašymus tvarkos patvirtinimo“ ir atsižvelgdama į Vytauto Jonušo 2014 m. rugsėjo 1 d. prašymą, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:


 Sumažinti 50 procentų 2014 metų valstybinės žemės nuomos mokestį už  komercinės paskirties  žemės sklypą (0,3525 ha) Vytautui Jonušui, gyv. Rietavo savivaldybėje, Liolių kaime.

         Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras








RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

TEISĖS IR FINANSŲ SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

,,DĖL VALSTYBINĖS ŽEMĖS NUOMOS MOKESČIO LENGVATOS“ PROJEKTO

                                               2014-09-05 Nr. FS4-142
                                                           Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

            Projektu siūloma sumažinti valstybinės žemės nuomos mokestį Rietavo savivaldybės gyventojui Vytautui Jonušui.  

            2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 

                        Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktu, Rietavo savivaldybės tarybos 2011 m. liepos 7 d. sprendimo Nr. T1-138 „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo tvarkos patvirtinimo“ 32 ir 33 punktais ir Rietavo savivaldybės tarybos 2012 m. rugsėjo 20 d. sprendimu Nr. T1-162 „Dėl žemės, valstybinės žemės nuomos ir nekilnojamojo turto mokesčių lengvatų teikimo pagal atskirus prašymus tvarkos patvirtinimo“.  

3. Tikslai ir uždaviniai.

           Teikiamu projektu bus sumažintas valstybinės žemės nuomos mokestis už komercinės paskirties 0,3525 ha žemės sklypą, esantį Liolių k., Rietavo sen. Vytauto Jonušo nuomojamas žemės sklypas naudojamas visuomenės poreikiams tenkinti – jame įrengtos krepšinio ir tinklinio aikštelės, čia rengiamos sporto ir bendruomenės šventės, jaunimas praleidžia laisvalaikį. Žemės nuomos mokesčio už šį sklypą sumažinimas prisidės prie socialinių poreikių tenkinimo kaime. 

4. Laukiami rezultatai.

Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – sumažintas valstybinės žemės nuomos mokestis už Vytauto Jonušo nuomojamą 0,3525 ha komercinės paskirtis žemės sklypą, esantį Liolių k., Rietavo sav.   

5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Teisės ir finansų skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

  Savivaldybė, savo biudžeto sąskaita Vytautui Jonušui 50 proc. sumažindama valstybinės žemės nuomos mokestį už komercinės paskirties 0,3525 ha žemės sklypą, negautų 65,64 Lt Savivaldybės biudžeto pajamų.

 9. Antikorupcinis vertinimas nereikalingas. 

Teisės ir finansų skyriaus specialistė                                                 Gertrūda Kukarėnienė
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