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projektas
RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL  NEGYVENAMŲJŲ PATALPŲ NUOMOS SUTARTIES ATNAUJINIMO 
2014 m.  lapkričio   d.  Nr. T1-
Rietavas
                     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies  26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo  15 straipsnio 8 dalimi, Rietavo savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. T1-351, atsižvelgdama į  Valstybinio socialinio draudimo Fondo valdybos Mažeikių skyriaus  2014 m. lapkričio 14 d. raštą,  Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

         1. Atnaujinti Rietavo savivaldybės materialiojo turto nuomos sutarties  Nr. 9/F4-7/R8-199 galiojimo terminą iki 2015 m. gruodžio 31 d. ir leisti Valstybinio socialinio draudimo Fondo valdybos Mažeikių skyriui vykdyti įstaigos įstatuose numatytą veiklą Rietavo savivaldybei nuosavybės teise priklausančiose 30,86 kv. m patalpose    Parko g. 8, Rietave (pastato unikalus Nr. 6896-0008-8016, pažymėtas plane 1D2p, patalpų žymėjimo indeksai – 1-6, 1-7, 1/5 dalis 1-5 ir 1/5 dalis 1-22), paliekant nuomos mokestį už 1 kv. m  - 3,86 Lt (1,12 Eur) per mėnesį.
                    2. Įgalioti  Savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti papildomą susitarimą dėl sprendimo 1 punkte nurodytų patalpų nuomos  sutarties atnaujinimo.
         Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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,,DĖL  NEGYVENAMŲJŲ PATALPŲ NUOMOS SUTARTIES ATNAUJINIMO“  PROJEKTO
2014–11-12
Rietavas

       1.  Sprendimo projekto esmė.

             

 Sprendimo projektu siūloma atnaujinti  Rietavo savivaldybės materialiojo turto nuomos sutarties  Nr. 9/F4-7/R8-199 su Valstybinio socialinio draudimo Fondo valdybos Mažeikių skyriumi galiojimo terminą iki 2015 m. gruodžio 31 d.



2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas. 
         Projektas parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio 8 dalimi,  Rietavo savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos tvarkos aprašu, patvirtintu Rietavo savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. T1-351.        
        3. Tikslai ir uždaviniai.

                      Sprendimo projektu siūloma  pratęsti  patalpų nuomos sutarties, kuris baigiasi 2014 m. gruodžio 31 d., galiojimo terminą, tomis pačiomis sąlygomis ir leisti naudotis patalpomis Parko g. 8 iki 2015 m. gruodžio 31 d.
        4. Laukiami rezultatai. 


Valstybinio socialinio draudimo Fondo valdybos Mažeikių skyrius galės toliau vykdyti savo funkcijas,  teikti paslaugas Savivaldybės gyventojams. 

                    5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.                                                   
Sprendimo projekto rengimą inicijavo Savivaldybės administracijos Teisės ir finansų skyrius.

        6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai. 
        Neigiamų specialistų vertinimų  negauta.

        7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

         Neigiamų pasekmių nenumatyta.

        8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

        Sprendimo įgyvendinimui papildomų biudžeto   lėšų nereikės

        9. Antikorupcinis vertinimas.

                   Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

Teisės ir finansų skyriaus vyresn. specialistė (turtui)                                     Vanda Galdikienė
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