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RIETAVO SAVIVALDYBĖS TARYBA
SPRENDIMAS
DĖL PAVEDIMO UŽDARAJAI AKCINEI BENDROVEI „RIETAVO KOMUNALINIS ŪKIS“ 
2014 m. lapkričio 27 d.  Nr. T1-
Rietavas
                    Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. spalio 30 d. nutarimu Nr. 998 „Dėl 2014-2020 metų iš Europos Sąjungos fondų lėšų planuojamų bendrai finansuoti valstybės projektų atrankos laikinosios tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir Aplinkos ministerijos 2014-02-28 raštu Nr. (15-1)-D8-1582, Rietavo savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Perduoti uždarajai akcinei bendrovei „Rietavo komunalinis ūkis“ techninį projektą „Rietavo savivaldybės Medingėnų gyvenvietės vandentiekio ir nuotekų tinklų rekonstrukcija ir plėtra“.
2. Pavesti uždarajai akcinei bendrovei „Rietavo komunalinis ūkis“ parengti konkurso sąlygas, atlikti viešąjį techninio projekto „Rietavo savivaldybės Medingėnų gyvenvietės vandentiekio ir nuotekų tinklų rekonstrukcija ir plėtra“ pataisymo ir rangos darbų  pirkimą, sudaryti rangos sutartis ir įgyvendinti projektą.
                    Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
Savivaldybės meras



                                                  
RIETAVO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

VIETOS ŪKIO SKYRIUS

AIŠKINAMASIS RAŠTAS PRIE SPRENDIMO 

DĖL RIETAVO SAVIVALDYBĖS MEDINGĖNŲ GYVENVIETĖS VANDENTIEKIO IR NUOTEKŲ TINKLŲ  REKONSTRUKCIJOS IR PLĖTROS  
                                               2014-11-19  Nr. 

                                                           Rietavas

1. Sprendimo projekto esmė.

Sprendimo projektu siūloma pavesti uždarąjąi akcinei bendrovei „Rietavo komunalinis ūkis“ parengti konkurso sąlygas, atlikti viešąjį „Rietavo savivaldybės Medingėnų gyvenvietės vandentiekio ir nuotekų tinklų rekonstrukcija ir plėtra“ techninio projekto pataisymo ir rangos darbų  pirkimą, sudaryti rangos sutartis ir įgyvendinti projektą.

2. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas.

       Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr. 55-1049) 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. spalio 30 d. nutarimu Nr. 998 „Dėl 2014-2020 metų iš Europos Sąjungos fondų lėšų planuojamų bendrai finansuoti valstybės projektų atrankos laikinosios tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir Aplinkos ministerijos 2014-02-28 raštu Nr. (15-1)-D8-1582.
 3. Tikslai ir uždaviniai.

      Teikiamu sprendimo projektu bus pavesta uždarąjąi akcinei bendrovei „Rietavo komunalinis ūkis“ parengti konkurso sąlygas, atlikti viešąjį „Rietavo savivaldybės Medingėnų gyvenvietės vandentiekio ir nuotekų tinklų rekonstrukcija ir plėtra“ techninio projekto pataisymo ir rangos darbų  pirkimą, sudaryti rangos sutartis ir įgyvendinti projektą. Įgyvendinus projektą bus pasiektas Rietavo savivaldybės plėtros strateginio plano iki 2016 metų priemonių plano 1 prioriteto 1.1 tikslo 1. 1. 4 uždavinys „Plėtoti vandentiekio ir nuotekų sistemas siekiant aprūpinti savivaldybės gyventojus geros kokybės geriamuoju vandeniu ir užtikrinti gamtos taršos sumažinimą“. 
4. Laukiami rezultatai.
Šio sprendimo projekto laukiamas rezultatas – sudaryta galimybė Medingėnų gyvenvietės gyventojams prisijungti prie centralizuotų  geriamo vandens ir buitinių nuotekų tinklų. Sumažės gamtos tarša.
5. Kas inicijavo sprendimo  projekto rengimą.

Sprendimo projekto rengimą inicijavo Vietos ūkio skyrius.

6. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai.

Neigiamų specialistų vertinimų kol kas negauta.

7. Galimos teigiamos ar neigiamos sprendimo priėmimo pasekmės.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

8. Lėšų poreikis sprendimo įgyvendinimui.

Sprendimo įgyvendinimui Savivaldybės biudžeto lėšų poreikio nėra.

9. Antikorupcinis vertinimas. 

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.
Skyriaus vedėjas                                                                                        Juozas Albauskas   
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