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JURBARKO RAJONO SAVIVALDYBĖS SMULKIOJO VERSLO RĖMIMO FONDO TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2014-07-22 Nr. D2-2v
Jurbarkas

Posėdis įvyko 2014 m. liepos 21 d.

Posėdžio pirmininkas – Romansas Dragūnavičius, fondo tarybos pirmininkas.
Posėdžio sekretorė – Gražina Ilgevičienė, Finansų skyriaus vyriausioji specialistė.
DALYVAUJA: Fondo tarybos nariai Vitalija Petraitienė, Aurimas Sabaliauskas, Kazimieras Šimkus.
Posėdyje taip pat dalyvavo savivaldybės meras Ričardas Juška, mero pavaduotojas Kazimieras Šimkus, administracijos direktorius Petras Vainauskas, švietimo skyriaus vedėjas Antanas Gvildys, socialinės paramos skyriaus vedėja Angelė Zabalujeva, darbo biržos atstovas Egidijus Kulikauskas, švietimo centro atstovė Aušra Baliukynaitė, jaunimo reikalų koordinatorė Audronė Balčiūnienė.

DARBOTVARKĖ:
1. Dėl Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų ir fondo lėšų naudojimo taisyklių papildymo.

Posėdį pradėjo Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo tarybos pirmininkas Romansas Dragūnavičius. Supažindino su darbotvarke ir pristatė posėdyje dalyvaujančius atstovus.

1. SVARSTYTA. Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų ir fondo lėšų naudojimo taisyklių papildymas.
A. Balčiūnienė trumpai pristatė į ką orientuotas jaunuolių darbo įgūdžių ugdymo projektas ir kodėl prašoma papildyti Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatus, nurodė, kad šis projektas prasidėjo nuo 2013 metų, ir vyko diskusijos su partneriais Vokietijoje. 

Meras Ričardas Juška supažindino su partnerių Vokietijoje įdėjomis ir nurodė, koks būtų priimtinas variantas mūsų rajone, paaiškino, kad 2013 m. liepos mėnesį buvo atlikta apklausa dėl nedirbančio, nesimokančio ir mokymuose nedalyvaujančio jaunimo socialinės įtraukties. Apklausoje dalyvavo 12 asmenų iš įvairių organizacijų ir į klausimą, kaip būtų galima užtikrinti lengvesnį ir visiems jauniems žmonėms vienodai prieinamą perėjimą nuo mokymosi prie darbo vyravo atsakymai, kad tai būtų darbdavių noras ir jų motyvacija priimti jaunus specialistus; būtų numatyta parama darbdaviui priėmus jauną specialistą 0,5 metų; daugiau praktinio darbo įmonėse. Tai pat buvo siūlyta taikyti motyvuojančias mokesčių lengvatas toms įmonėms ir įstaigoms, kurios priima mokinius atlikti praktiką, laikinai įdarbina juos, teikia jiems konsultacijas (t. y. padeda mokykloms įgyvendinti profesinį mokymą). Į klausimą kokios priemonės turėtų būti įgyvendinamos, kad jauni žmonės patektų ir įsitvirtintų darbo rinkoje, buvo atsakyta, kad reikia sumažinti mokesčius tiems, kurie įdarbina jaunus žmones; išduoti lengvatinius kreditus jauniems žmonėms, ypač pradedantiems verslą; atleisti pačius jaunus žmones nuo mokesčių, arba bent sudaryti galimybę atsiimti didesnę dalį išlaidų tiems, kurie mokosi ir dirba.

Jurbarko darbo biržos duomenimis Jurbarko rajone jaunimo nedarbas 2014 m. gegužės 1 d. sudarė 10,4 proc. (bendras 15,6 proc.), iš jų 44 proc. (238 iš 544) yra nekvalifikuoti ir 37 proc. nemotyvuoti (201 iš 544) jaunuoliai. Nedarbą patiria visos jaunimo grupės, įskaitant problemines, nepriklausomai nuo išsilavinimo ir profesinio pasirengimo lygio. Tačiau didesnis pavojus negauti darbo kyla mažesnį išsilavinimo ir profesinio parengimo lygį turintiems arba darbo patirties neturintiems jaunuoliams. Kovai su jaunimo nedarbu yra taikomos nacionalinės programos, kurias įgyvendina teritorinės darbo biržos. Mokyklose vyksta profesinis orientavimas. Tačiau tik santykinai šios priemonės veikia ir tik tam tikrus sektorius bei dažnai neįtraukia suinteresuotų asmenų į sprendimų paiešką. Pastaraisiais metais LEADER programos ir įvairių iniciatyvų pagalba skatinama savanoriška veikla, aktyviau bendradarbiaujama su darbo birža (informacijos sklaida, dalyvavimas darbo grupėse).
Administracijos direktorius Petras Vainauskas nurodė, kad vertinant poveikį galima teigti, jog nėra pakankamas suinteresuotų grupių įsitraukimas ir jų socialinė atsakomybė. Sėkmingas jaunimo nedarbo problemos sprendimas priklauso nuo sėkmingo tarpinstitucinio bendradarbiavimo, o taip pat ir nuo sėkmingo trijų šalių bendradarbiavimo: valdžios institucijų, kurios turėtų imtis būtinų priemonių ir reformų įgyvendinimo, paties jauno žmogaus indėlio ir atsakomybės bei aktyvaus socialinių partnerių dalyvavimo numatant ir įgyvendinant reikiamas priemones.
Fondo tarybos narys Aurimas Sabaliauskas pasidomėjo kiek rajone yra jaunimo, kuris nesimoko ir nedirbą. Į šį klausimą atsakė Angelė Zabalujeva, nes seniūnijose socialiniai darbuotojai žino šeimas kurioms reikia paramos. A. Sabaliauskas suabejojo, ar įmanomas šio projekto įgyvendinimas, tačiau iš principo nuostatų papildymui pritarė.
Fondo tarybos narė Vitalija Petraitienė išsakė mintis dėl tokių vaikų priėmimo, mokymo ir priežiūros. Kas prisiims atsakomybę įvykus nelaimingam įvykiui, tačiau siūlo bandyti ir pritaria nuostatų keitimui.
Fondo tarybos pirmininkas Romansas Dragūnavičius sukonkretino siūlomus papildymus, t.y. už vieno jaunuolio mokymus darbdaviui per mėnesį kompensuoti 500 Lt išlaidų, bet ne ilgiau kaip 6 mėn. kiekvieną konkretų prašymą svarstant Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo taryboje.
NUTARTA. Vienbalsiai teikti Jurbarko rajono savivaldybės tarybai sprendimo projektą dėl Jurbarko rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo nuostatų ir lėšų naudojimo taisyklių papildymo.
Balsavo: už – 5, prieš – 0, nebalsavo – 0.
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