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Jurbarko rajono savivaldybės viešosios bibliotekos Tamošių filialas iki šiol yra įsikūręs Veliuonos seniūnijai priklausančiame pastate, Liepų g. 1, Tamošių k., Veliuonos sen. Patalpos  išdėstytos 3 kambariuose, iš viso užima 89,96 kv. m, bet yra nepatogios aptarnauti skaitytojus, šaltos, nors šildoma elektra. Patalpų panaudos sutartis sudaryta su Jurbarko rajono savivaldybės administracijos Veliuonos seniūnija 2008 m. gegužės 8 d., jos terminas iki 2018 m. gegužės 8 d.  Atsirado galimybė biblioteką perkelti į buvusios Gausantiškių pagrindinės mokyklos pastatą. Bibliotekai numatytos   patalpos pirmame aukšte, kuriose veikė mokyklos biblioteka. 
Tamošių biblioteka šiuo metu aptarnauja apie 330 gyventojų turintį mikrorajoną. 2016 m. čia užregistruoti 165 vartotojai, iš jų 60 vaikų,  t. y bibliotekoje lankėsi apie 50 procentų gyventojų, tai labai aukštas sutelkimo rodiklis. Per metus jie apsilankė 1129 kartus, vidutiniškai 6,8 karto kiekvienas (gana žemas rodiklis, tikėtina priežastis gali būti ir nejaukios šaltos patalpos). Bibliotekoje veikia viešos interneto prieigos taškas, kurį reikės įrengti ir naujosiose patalpose.

Bibliotekoje dirba stropi darbuotoja Kristina Biliutavičienė, turinti aukštąjį neuniversitetinį išsilavinimą, vadybos ir verslo administravimo profesinio bakalauro kvalifikacinį laipsnį ir vadybininko kvalifikaciją. 

Prašytume Tamošių bibliotekai paskirti 97,76 kv. m negyvenamųjų patalpų, Mokyklos g. 2, Tamošių k., Veliuonos sen., Jurbarko r., unikalus Nr. 4400-0142-3816, pažymėtame 1C2p, patalpos pirmame aukšte, pažymėtos indeksais Nr. 1-2 – 17,04 kv. m, 1-3 – 41,65 kv. m ir bendro naudojimo patalpą, pažymėta indeksu 1-9 – 39,07 kv. m ir sudaryti panaudos sutartį dėl šių patalpų naudojimo, nustatant terminą iki 2027 m.
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