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AIŠKINAMASIS RAŠTAS 
DĖL AKCINĖS BENDROVĖS „POŽEMINIAI DARBAI“ TIEKIAMOS ŠILUMOS BAZINĖS KAINOS IR ŠILUMOS KAINŲ DEDAMŲJŲ PIRMIESIEMS ŠILUMOS BAZINĖS KAINOS DEDAMŲJŲ GALIOJIMO METAMS NUSTATYMO   
1. TRUMPA BENDROVĖS TECHNINĖ-EKONOMINĖ CHARAKTERISTIKA

Akcinė bendrovė ,,Požeminiai darbai“ (toliau – Bendrovė) buvo įkurta                            1992 m. Pagrindinės Bendrovės veiklos yra šilumos tiekimo tinklų, vandentvarkos objektų, pastatų ir statinių statyba bei renovacija. 2005 m. įsteigta dukterinė bendrovė                                    UAB „Energotiekimas“, kurios pagrindinės veiklos sritys – šilumos gamyba ir tiekimas. Plėsdama veiklą Bendrovė 2011 m. įsteigė atstovybę Baltarusijoje ir įkūrė dukterinę įmonę „Statyba Group“. 

AB „Požeminiai darbai“ yra įdiegusi integruotą kokybės, aplinkos apsaugos, darbuotojų saugos ir sveikatos vadybos sistemą, atitinkančią standartų ISO 9001:2008, ISO 14001:2005 ir BS-OHSAS 18001:2007 reikalavimus. 

Bendrovės įstatinis kapitalas 2017 m. rugsėjo 30 d. sudarė 4.977 tūkst. Eur. Kapitalo apimtis, priskiriama šilumos gamybos, perdavimo ir mažmeninio aptarnavimo verslo vienetui, sudaro 0,78 proc. viso Bendrovės kapitalo ir 2017 m. rugsėjo 30 d. buvo                                 39 tūkst. Eur.

Bendrovė gamina ir parduoda šilumos energiją Jurbarko r. Viešvilės mstl. vartotojams. Šiuo metu Bendrovė užima 100 proc. centralizuoto šilumos tiekimo rinkos Jurbarko r. Viešvilės mstl., kur prie šilumos tiekimo tinklo yra prijungti 107 vartotojai. Bendrovė Viešvilės mstl. šilumos ūkį valdo ,,Viešvilės miestelio šilumos ūkio nuomos, modernizavimo, renovacijos ir eksploatavimo“ 2005 m. rugpjūčio 5 d. sutarties Nr. G1-84 pagrindu (toliau                   – Sutartis). 

Bendrovės gamybinius pajėgumus sudaro 3 MW instaliuotos šilumos generavimo galios biokuru kūrenamas katilas. Bendrovė šilumos gamybai naudoja smulkintą medieną, kurių lyginamasis svoris kuro balanse yra 100 proc. 

Šiluma perduodama Bendrovės eksploatuojamais šilumos tiekimo tinklais, kurių ilgis yra 3,743 kms.

Kadangi Bendrovė Viešvilės mstl. šilumos ūkį valdo nuo 2005 m., investicijos į šilumos ūkį buvo atliktos nuomos laikotarpio pradžioje – 2005-2008 m. laikotarpiu ir sudarė             3,29 mln. Lt. (0,952 mln. Eur) Buvo pastatytas 3 MW galios biokuru kūrenamas katilas, suremontuotas katilinės dūmtraukis, atnaujinti šilumos tiekimo tinklai bei pastatuose esantys šilumos punktai. Kadangi Viešvilės mstl. šilumos ūkis, šilumos ūkio nuomos laikotarpio pradžioje, buvo atnaujintas pilnai, artimiausiu metu Bendrovė neplanuoja papildomai investuoti į miestelio šilumos ūkį.

Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio                    4 dalimi, Jurbarko r. Savivaldybės taryba 2015 m. liepos 30 d. priėmė sprendimą                            Nr. T2-203 ,,Dėl investicijų į Viešvilės miesteli šilumos ūkį grąžinimo“, kurio pagrindu iki                2025 m. rugpjūčio 1 d. įsipareigojo grąžinti Bendrovei 0,487 mln. Eur investicijų, atliktų pagal Sutartį.

2. GALIOJANČIOS ŠILUMOS KAINOS

2017 m. vasario 23 d. Jurbarko rajono savivaldybės taryba sprendimu                               Nr T2-31 ,,Dėl šilumos kainų dedamųjų tretiesiems šilumos bazinės kainos galiojimo metams akcinei bendrovei ,,Požeminiai darbai“ nustatymo“ (toliau – Tarybos sprendimas) patvirtino šilumos vienanarės ir dvinarės bazinių kainų dedamąsias, kurių galiojimas baigiasi 2018 m. kovo 1 d. 

2017 m. vasario 23 d. Tarybos sprendimu buvo nustatytos šios centralizuotai tiekiamos šilumos kainų dedamosios, tretiesiems bazinių kainų dedamųjų galiojimo metams (be PVM), galiojančios iki 2018 m. kovo 1 d.:

,,1.1. šilumos vienanarė kaina išreikšta formule – 2,969+Tkd:

1.1.1. vienanarės kainos pastoviąją dedamąją – 2,969 Eur ct už kWh;

1.1.2. vienanarės kainos kintamąją dedamąją – Tkd išreikštą formule:

Tkd=0,187+(199,73xTm):(1,6548x10000)

Tm – skiedrų kaina, Eur/tne.‘‘
Vadovaudamasi Lieuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 32 straipsnio nuostatomis ir Šilumos kainų nustatymo metodikos (toliau – Metodika) reikalavimais Bendrovė teikia Jurbarko rajono savivaldybės tarybai, AB ,,Požeminiai darbai“ centralizuotai tiekiamos šilumos bazinės kainos dedamųjų projektą ir priedus, reikalingus šilumos bazinės kainos skaičiavimams, ateinančių trijų metų laikotarpiui, pagrįsti.
3. ŠILUMOS BAZINĖS KAINOS DEDAMŲJŲ SKAIČIAVIMAS

3.1. Bendra informacija
Šilumos bazinės kainos dedamosios apskaičiuotos vadovaujantis: VKEKK 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl šilumos kainų nustatymo metodikos“ su galiojančiais pakeitimais (Teisės aktų registras 2018, Identifikacinis kodas 109106ANUTA000O3-96).

Vadovaujantis Metodikos V dalies 55 punkto nuostatomis AB ,,Požeminiai darbai“ šilumos bazinių kainų projektas apskaičiuotas trejiems metams. Kadangi bazinių šilumos kainų skaičiavimas buvo pradėtas 2018 m. sausio mėn., nustatant šilumos bazinės kainos dedamąsiais atsižvelgiama į faktiškai patirtų būtinųjų sąnaudų apimtį paskutiniais trejais metais, šiuo atveju – 2015-2017 m. (toliau – Ataskaitinis laikotarpis) (Metodikos V dalies 56 punktas). Ataskaitinio laikotarpio duomenų vidurkiai buvo panaudoti skaičiuojant paskirstytinų sąnaudų apimtis baziniu laikotarpiu. 

Vadovaujantis Metodikos III dalies 27 punkto nuostatomis sąnaudos, kurių apimtis per ataskaitinį laikotarpį priklauso nuo suteiktų (parduotų) paslaugų (produktų) kiekio per tą laikotarpį, laikomos kintamomis sąnaudomis (šios Metodikos 27.1–27.5 punktuose nurodytos sąnaudų grupės). Sąnaudos, kurių apimtis per ataskaitinį laikotarpį nepriklauso nuo suteiktų (parduotų) paslaugų (produktų) kiekio per tą laikotarpį, laikomos pastoviomis sąnaudomis (šios Metodikos 27.6–27.14 punktuose nurodytos sąnaudų grupės).

Atkreiptinas dėmesys, kad nustatant paskirstytinų sąnaudų apimtis taip pat buvo remtasi VEKK pateiktais lyginamosios analizės rodikliais [http://www.regula.lt/siluma/Puslapiai/ Moduliai.aspx], 2017 m. liepos 31 d. duomenimis vidutinei svertinei kapitalo kainai skaičiuoti [http://www.regula.lt/siluma/Puslapiai/duomenys-vidutinei-svertinei-kapitalo-kainai-(wacc)-skaiciuoti.aspx] bei 2017 m. gruodžio mėn. vidutine šalies kuro (žaliavos) kaina [http://www.regula.lt/siluma/Puslapiai/kuro-ir-perkamos-silumos-kainos/vidutine-salies-kuro-zaliavos-kaina.aspx].
Informacija, pagrindžianti apskaičiuotas kainų dedamąsias, pateikta šio rašto 1 ir 2 prieduose (atitinkamai Metodikos 19 priede – ,,Ūkio subjekto duomenų suvestinė šilumos bazinei kainai (kainos dedamosioms) nustatyti“ ir 22 priede – ,,Ūkio subjekto sąnaudų (pajamų) dėl taikytų kuro įsigijimo ir suvartojimo bei šilumos įsigijimo kainų skirtumo ataskaita“). 

Pažymėtina, kas vadovaujantis Metodikos 89 punkto reikalavimais, teikiant apskaičiuotos bazinės šilumos kainos projektą turi būti pateikti šie dokumentai: Aiškinamasis raštas, Metodikos 18, 19, 21 ir 22 priedai bei Turto priežiūros ir ekploatacijos planas bazinės kainos galiojimo laikotarpiui. 
Kadangi Bendrovė investuoti į Viešvilės miestelio šilumos ūkį artimiausiu metu neplanuoja, neteikiame Metodikos 21 priedo – Ūkio subjekto investicijų plano.

Kadangi Jurbarko rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Metodikos II dalies 16 punktu 2014 m. rugsėjo 25 d. priėmė sprendimą Nr. T2-237 ,,Dėl neprivalomo apskaitos atskyrimo ir sąnaudų paskirstymo skaičiuojant bazines šilumos kainas“, skaičiuojant pastoviųjų sąnaudų, priskirtinų reguliuojamų kainų paslaugai (produktui), apimtis baziniu laikotarpiu, sąnaudos nebuvo atskiriamos šilumos gamybos, šilumos perdavimo ir mažmeninio aptarnavimo verslo vienetams.

Šilumos bazinių kainų dedamųjų skaičiavimas atliktas pagal Metodikos V daliyje ,,Kainodaros taisyklės“ pateiktas formules ir reikalavimus.

3.2. Prognozuojami šilumos kiekiai

Būtiną patiekti į tinklą (gamintiną) šilumos kiekį per metus sudaro, planuojamas realizuoti šilumos kiekis, norminiai šilumos perdavimo technologiniai nuostoliai bei šilumos poreikis savoms reikmėms.

Informacija apie šilumos kiekius pateikiama rašto 1 priede ,,Ūkio subjekto šilumos kiekių, rezervinės galios kiekių duomenų suvestinė“. Iš minėtos suvestinės matyti, kad planuojamas vartotojams realizuoti metinis šilumos kiekis – 1720 MWh buvo apskaičiuotas, įvertinus 2017 m. šilumos pardavimų apimtis ir jų kitimo prognozes ateinančiu laikotarpiu. Bazinės šilumos kainos projekte pateikti metiniai šilumos perdavimo nuostoliai – 258 MWh sudaro 13 proc. nuo visos į tinklą patiektos šilumos, tai yra Ataskaitinio laikotarpio nuostolių vidurkis. Projekte taip pat numatytas 32 MWh metinis šilumos kiekis savo reikmėms. Visas apskaičiuotas į tinklą patiektinas šilumos kiekis – 2010 MWh. Pagal Lietuvos šilumos tiekėjų asociacijos pateiktą informaciją Lietuvos šilumos tiekimo bendrovių vidutiniai nuostoliai                                                   2016 m. šilumos tiekimo tinkluose sudarė 15,5 proc. [http://www.lsta.lt/files/ statistika/2016_LSTA_ukines_veiklos_apzvalga.pdf].

3.3. Vienanarės šilumos kainos pastoviosios dedamosios perskaičiavimas

Toliau aptarsime Ataskaitinio laikotarpio pastoviasias sąnaudas ir jų priskyrimą paskirstytinosioms sąnaudoms. Vadovaujantis Metodikos III dalies 27.6 – 27.14. punktais  Bendrovės patiriamos sąnaudos: einamojo remonto ir aptarnavimo, personalo, administracinės, rinkodaros ir pardavimų, kitos paskirstomos sąnaudos ir investicijų grąža. 

Kadangi pagrindinės Bendrovės veiklos yra šilumos tiekimo tinklų, vandentvarkos objektų, pastatų ir statinių statyba ir renovacija, o šilumos gamybos, perdavimo ir mažmeninio aptarnavimo verslo vienetas (toliau – ŠGPMA veikla) sudaro nereikšmingą verslo dalį, o ŠGPMA veiklai priskirtinos mokesčių ir finansinės sąnaudos sudaro nereikšmingą dalį visoje Bendrovės sąnaudų struktūroje, 2015-2017 m. laikotarpiu minėtai veiklai jos nebuvo išskirtos.

Ataskaitinio laikotarpio administracinių sąnaudų 3 metų aritmetinis vidurkis yra                            3.257 Eur/metams, personalo – 45.900 Eur/metams, einamojo remonto ir aptarnavimo – 6.555 Eur/metams, rinkodaros ir pardavimų – 602 Eur/metams, kitų paskirstomų – 595 Eur/metams, o investicijų grąža sudarė – 1726 Eur/metams. Bendra pastoviųjų sąnaudų suma                                    – 58.635 Eur/metams.
Vadovaujantis Metodikos nuostatomis pastovios sąnaudos priskirtinos reguliuojamai kainai buvo sumažintos iki 57.812 Eur/metams, kadangi realiai patirtos administracinės sąnaudos viršija lyginamąsias sąnaudas (atitinkamai 3.257 Eur/metams ir 2.434 Eur/metams), todėl į pastoviąsias sąnaudas buvo įtrauktos 2.434 Eur/metams administracinės sąnaudos. Kitos pastovios sąnaudos lyginamųjų sąnaudų rodiklių verčių neviršijo, todėl įtrauktos pilna pimtimi. Pažymėtina, kad pastaraisias metais pastoviųjų sąnaudų apimtys kito nežymiai, tačiau dėl sumažėjusios prognozuojamo realizuotino šilumos kiekio (nuo 1800 MWh iki 1720 MWh), pastovioji kainos dalis yra didesnė, negu trečiaisiais buvusios bazinės kainos galiojimo metais. Apskaičiuota vienanarės kainos pastovioji dedamoji yra 3,361 ct/kWh.

Detali informacija apie ataskaitinio laikotarpio vidutines sąnaudas pateikta rašto              2 priede.
3.4. Vienanarės šilumos kainos kintamosios dedamosios skaičiavimas.

Kaip jau buvo minėta šilumos gamybai Bendrovė naudoja smulkintą medieną, kurios lyginamasis svoris kuro balanse sudaro 100 proc. Ataskaitinio laikotarpio lyginamosios kuro sąnaudos sudaro 104,38 kgne/MWh, t.y. viršija VKEKK nustatytus įverčius V D grupės šilumos tiekimo įmonėms – 102,7 kgne/MWh. Todėl skaičiuojant bazinę kainą buvo taikomas mažesnis VKEKK nustatytas rodiklio įvertis – 102,7 kgne/MWh. Vadovaujantis Metodikos 58.4.5.2 punkto nuostatomis, palyginus apskaičiuotą Bendrovės perkamos smulkintos medienos kainą Eur/tne su VKEKK skelbiama 2017 m. gruodžio mėn. kaina kuri yra 172,20 Eur/tne, šilumos kainos skaičiavime bus taikoma apskaičiuota smulkintos medienos kaina – 133,43 Eur/tne. Tokiu būdu apskaičiuotos kuro šilumai gaminti sąnaudos – 27.545 Eur/metus. 
AB ,,Požeminiai darbai“ 2017 m. birželio 23 d. sudarė smulkintos medienos pirkimo-pardavimo sutartį su UAB ,,Jurlota“. Bendrovė įsipareigojo nupirkti 3000 m3 smulkintos medienos.

Bendrovės bazinės šilumos kainos projekte, ataskaitinio laikotarpio trejų metų elektros energijos sąnaudų vidurkis sudaro 3.104 Eur/metus, taikant dabar galiojančias elektros kainas; t.y. 12,65 kWh vienai MWh. Šiuo metu galiojanti elektros kaina yra 12,21 ct/kWh. Kadangi Bendrovė yra atleista nuo prievolės paskirstyti sąnaudas pagal veiklos grupes, skaičiuojant paskirstytiną elektros sąnaudų apimtį atsižvelgta į faktiškai patirtas elektros sąnaudas.
Vandens sąnaudos technologijai įvertintos pagal sunaudojamo vandens kiekius bei dabar galiojančias kainas. Bazinės šilumos kainos projekte technologinės vandens sąnaudos sudaro   107 Eur/metus; šiuo metu galiojanti vandens kaina – 2,30 Eur/m3. Faktinės vandens sąnaudos neviršija VKEKK nustatytų rodiklių todėl skaičiuojant paskirstytiną vandens sąnaudų apimtį atsižvelgta į tai.
Apibendrinta aukščiau išdėstyta informacija yra pateikta 1 lentelėje.

1 lentelė. Kintamų sąnaudų faktiniai, lyginamieji ir įvesties rodikliai 1 MWh šilumos pagaminti

	Sąnaudų tipas

	Matavimo vnt.

	Praėjusio bazinio laikotarpio faktinis 3 m. vidurkis
	VKEKK nustatyti rodikliai


	Įvesties rodikliai VC nustatyti baziniam laikotarpiui

	Lyginamosios kuro sąnaudos, QHG 1 MWh
	kgne/MWh
	104,38
	102,7


	102,7

	El.energijos kiekis technologinėms reikmėms, QHG 1 MWh (šilumos gamybai/šilumos perdavimui)
	kWh
	12,65
	11,1/5,9


	12,65

	Vandens kiekis technologinėms reikmėms, m3/kms
	m3
	107
	200


	107



Apskaičiuota kintamųjų sąnaudų, priskirtinų reguliuojamų kainų paslaugai (produktui), apimtis baziniu laikotarpiu sudaro – 30.756 Eur/metams.


Apskaičiuota vienanarės kainos kintamoji dedamoji yra 1,788 ct/kWh.

Detali informacija apie ataskaitinio laikotarpio vidutines sąnaudas pateiktas rašto                        2 priede.

3.5. Dvinarės šilumos kainos pastoviosios dalies skaičiavimas

Dvinarės šilumos kainos kintamoji dalis skaičiuojama analogišku būdau kaip ir vienanarės kainos kintamoji dalis, kurios skaičiavimas pateiktas 3.4. šio rašto dalyje.

Dvinarės šilumos kainos pastovioji dalis (mėnesio užmokestis) skaičiuojama atsižvelgiant į galios poreikį vadovaujantis Metodikos V dalies 69.1.2.2. punkto reikalavimai. Skaičiuojant dvinarės šilumos kainos pastoviąją dalį įvertinamos pastoviosios paskirstytinosios sąnaudos ir metinis realizuotinas šilumos kiekis.
Apskaičiuota dvinarės kainos pastovioji dedamoji – 24,54 Eur/mėn./kW. 
Pažymėtina, kad Viešvilės mstl. nėra vartotojų, kurie už suvartotą šilumos energiją atsiskaito pagal dvinarę šilumos kainą.
3.6. Papildomos kuro įsigyjimo sąnaudų neatitikimo dedamosios apskaičiavimas

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 32 straipsnio 20 dalimi ir Metodikos V dalies 76 punktu, šilumos kainų dedamųjų galiojimo laikotarpiu gautos papildomos pajamos ar patirtos, bet nepadengtos sąnaudos, susidariusios dėl faktinių kuro kainų ir nustatant šilumos kainas įskaičiuotų kainų skirtumo, įvertinamos skaičiuojant būsimojo laikotarpio šilumos kainos kintamąsias dedamąsias. 2016 m. spalio – 2017 m. gruodžio mėn. laikotarpiu kuro kaina įtraukta į tarifą sudarė 10,44 Eur/m3, o vidutinė minėto laikotarpio faktinė kuro pirkimo kaina buvo 9,38 Eur/m3. Dėl šio kuro kainų skirtumo papildomai buvo gauta 3.946 Eur pajamų, kurios paskirstytos 12 mėnesių numatomam realizuoti šilumos kiekiui sudaro                                -0,20 ct/kWh. (3 priedas).


Prašome Jūsų išnagrinėti rašte bei jo prieduose pateiktą informaciją ir nustatyti                      tokias AB ,,Požeminiai darbai“ Viešvilės mstl. vartotojams tiekiamos šilumos kainų (be PVM) dedamąsias pirmiesiems bazinės kainos galiojimo metams (5 priedas):

1. Šilumos vienanarę kainą išreikšta formule – 3,361 Eur ct/kWh +Tkd:

1.1. Vienanarės kainos pastoviąją dedamąją – 3,361 Eur ct/kWh;
1.2. Vienanarės kainos kintamąją dedamąją, išreikštą formule – 

Tkd =0,186+(206,43xTm):(1,720x10000), kur Tm – medžio drožlių kaina Eur/tne.

2. Šilumos dvinarę kainą išreikšta formule – Tpd dv+Tkd dv:

2.1. Dvinarės kainos pastoviąją dedamąją (už vidutinę vartojimo galią) – 24,54 Eur už kW per mėnesį;

2.2. Dvinarės kainos kintamąją dedamąją išreikšta formule Tkd dv= Tkd.

3. Papildoma kuro įsigijimo sąnaudų neatitikimo dedamąją – -0,20 Eur ct/kWh.
PRIEDAI:

1 priedas. Metodikos 18 priedas. Ūkio subjekto šilumos kiekių, rezervinės galios kiekių duomenų suvestinė, 1 lapas.

2 priedas. Metodikos 19 priedas. Ūkio subjekto duomenų suvestinė šilumos bazinei kainai (kainos dedamosioms) nustatyti, 6 lapai.
3 priedas. Metodikos 22 priedas. Ūkio subjekto sąnaudų (pajamų) dėl taikytų kuro įsigijimo ir suvartojimo bei šilumos įsigijimo kainų skirtumo ataskaita, 2 lapai.

4 priedas. Viešvilės mstl. šilumos ūkio turto priežiūros ir eksploatavimo planas 2018-2020 m. laikotarpiui, 1 lapas.

Generalinis direktorius






Raimondas Baikštys

Ruošė: V. Juškevičius, tel. 86 865 9715
AB „Požeminiai darbai“                             Tel. +370 37 298313                                Įm. kodas 133393277                              Atsiskaitomoji sąskaita LT62 7044 0600 0309 1439
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