Kandidato vardas, pavardė       ADOMAS SIMAS EINIKIS
Dabartinės pareigos     REGIONINĖS PLĖTROS DEPARTAMENTO PRIE VIDAUS REIKALŲ MINISTERIJOS TAURAGĖS APSKRITIES SKYRIAUS VYR. SPECIALISTAS
Savivaldybė, kurios taryba teikia kandidatūrą     JURBARKO RAJONO SAVIVALDYBĖ
Kandidato nuopelnai savivaldai nacionaliniu mastu arba konkrečiai savivaldybei
2000 metais apskrities viršininko administracijoje įkurtas Regioninės plėtros departamentas, kuriame nuo pat įkūrimo Regioninės plėtros departamento direktoriumi dirbo Adomas Simas Einikis. Nuo 1997 m. birželio 2 d. iki 2000 m. spalio 12 d. Tauragės apskrities viršininko administracijoje dirbo viršininko patarėju ekonomikai, 2000 m. spalio 13 d. pervestas į Regioninės plėtros departamento direktoriaus pareigas. Nuo 2010 m. liepos 1 d. (panaikinus apskrities viršininko administraciją) iki 2011 metų sausio 1 dienos dirbo Vidaus reikalų ministerijos Regioninės politikos departamento vyr. specialistu,   funkcijas perėmus Vidaus reikalų ministerijos Regioninės plėtros departamentui prie vidaus reikalų ministerijos Tauragės apskrities skyriui, A. S. Einikis šiame skyriuje  dirba vyr. specialistu. 
A S. Einikis atlieka didelį darbą, organizuojant ir įgyvendinant subalansuotos regioninės plėtros priemones Tauragės regione, organizuojant ir vykdant bendradarbiavimą su užsienio regionais, rengiant projektus su užsienio partneriais; organizuoja einamųjų ir perspektyvinių apskrities regioninės plėtros planų rengimą bei jų priemonių įgyvendinimą, vertina ES paramos Lietuvai projektinius pasiūlymus; regioninės politikos klausimais palaiko ryšius su Europos Komisija bei su LR Seimu, Vyriausybe, ministerijomis ir žinybomis, su apskrities savivaldybėmis ir valstybinėmis institucijomis; kaip narys dalyvauja įvairių tarptautinių bendradarbiavimo programų vertinimo komisijų, programų valdymo ir priežiūros komitetų darbe. 

A. S. Einikis teikia pagalbą įvairioms organizacijoms ir piliečiams ir tokiose srityse, kurios neįeina į tiesiogines pareigas (paramos organizavimas gyventojams, darbas Žemaičių krikšto 600 m. jubiliejaus piligrimų turistinio kelio kūrimo  programoje ir kt.) A. S. Einikis darbus atlieka laiku ir kokybiškai, jaučia asmeninę atsakomybę už gerą tiesioginių pareigų bei pavestų papildomų užduočių atlikimą, siekia įgyvendinti regionui apčiuopiamą naudą atnešančias priemones, tam pritraukiant tiek Lietuvos investicijas, tiek Europos Sąjungos ar kitų užsienio šalių finansinius išteklius. 
Už gerą darbą eilę metų buvo apdovanojamas Tauragės apskrities viršininko administracijos padėkomis.  Už sėkmingai įvykdytus PHARE 2000 Ekonominės ir socialinės sanglaudos programos parengiamuosius ir įgyvendinimo darbus Adomas Simas Einikis buvo apdovanotas Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro Padėkos raštu. Už savanorių darbo organizavimą, padedant rengti labdaros akcijas skurstantiems žmonėms paremti, jam įteikta Lietuvos Respublikos Prezidento Padėka. Tauragės apskrities 10-mečio proga už gerą darbą apdovanotas Lietuvos Respublikos Ministro Pirmininko Padėkos raštu, Vidaus reikalų ministro, Vidaus reikalų ministerijos Regioninės plėtros departamento direktoriaus padėkomis; 2018 m.  Vasario 16-osios (Lietuvos valstybės atkūrimo dienos) proga apdovanotas Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro vardine dovana.
