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Lazdijai
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 12 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu, 20 straipsnio 7 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 224 ir 231 punktais, Lazdijų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

Pritarti Lazdijų rajono savivaldybės ir savivaldybės mero 2020 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
Savivaldybės merė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl pritarimo Lazdijų rajono savivaldybės ir savivaldybės mero 2020 metų veiklos ataskaitai“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 12 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu, 20 straipsnio 7 dalimi ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. birželio 19 d. sprendimu Nr. 5TS-412 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo“, 224 ir 231 punktais.

Teisės aktų nustatyta tvarka, savivaldybės taryba ir meras ne rečiau kaip kartą per metus turi pateikti savivaldybės bendruomenei viešą savivaldybės ir savivaldybės mero veiklos ataskaitą.

Šio projekto tikslas – pritarti Lazdijų rajono savivaldybės ir savivaldybės mero 2020 metų veiklos ataskaitai.

Projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams ir yra suderintas su atitinkamais Lazdijų rajono savivaldybės administracijos specialistais. 

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. specialistas Gediminas Giedraitis.
Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus                       Gediminas Giedraitis

vyr. specialistas







  
