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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-617 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INFRASTRUKTŪROS PLĖTROS RĖMIMO PROGRAMOS KOMISIJOS SUDĖTIES IR DARBO REGLAMENTO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2021 m. gegužės 12 d. Nr. 34-785 
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,  Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: _Hlk58876005][bookmark: _Hlk58878594]Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimą Nr. 5TS-617 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos komisijos sudėties ir darbo reglamento patvirtinimo“ ir jo 1.3 papunktį išdėstyti taip: 
„1.3. Kęstutis Janulis, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus savivaldybės vyriausiasis inžinierius (vyriausiasis specialistas), komisijos narys;“.


Savivaldybės merė				Ausma Miškinienė


LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. GRUODŽIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-617 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS INFRASTRUKTŪROS PLĖTROS RĖMIMO PROGRAMOS KOMISIJOS SUDĖTIES IR DARBO REGLAMENTO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PROJEKTO

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021-05-07

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-617 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos komisijos sudėties ir darbo reglamento patvirtinimo“ pakeitimo parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Projekto tikslas – patikslinti Lazdijų rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos komisijos sudėtį, kadangi į savivaldybės vyriausiojo inžinieriaus pareigas buvo priimtas Kęstutis Janulis.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vyr. specialistė Adelė Sukackienė.


Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus			Adelė Sukackienė
vyr. specialistė
