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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LĖŠŲ SKYRIMO

2021 m. liepos 13 d. Nr. 34-851
Lazdijai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-581 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1 prioriteto „Besimokanti, socialiai atsakinga ir pokyčius kurianti bendruomenė“ 1.1 tikslo „Stiprinti švietimo, kultūros ir sporto sistemą“ 1.1.1 uždaviniu „Užtikrinti kokybiško švietimo prieinamumą ir nuolatinį tobulinimą”, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2023 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 12 d. sprendimu Nr. 5TS-638 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2023 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, IV skyriaus „Lazdijų rajono savivaldybės veiklos programos“ Švietimo ir sporto plėtojimo programa, Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1499 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 18 punktu ir atsižvelgdama į 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programas, finansuojamas savivaldybės biudžeto lėšomis, patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. liepos 5 d. įsakymu Nr. 10V-763 „Dėl 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto savivaldybės veiklos funkcijų įgyvendinimo programos „Švietimo ir sporto plėtojimo programa“ priemonėje „Vykdyti neformaliojo suaugusiųjų švietimo programas“ numatytų asignavimų pervesti:
1.1. Lazdijų meno mokyklos programai „Šilko paslaptys ir dekupažo magija“ – 700 eurų;
1.2. Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos programai „Anglų kalbos edukacija suaugusiems“ – 280 eurų;
1.3. Lazdijų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos programai „Terapinė knygos galia“ – 450 eurų;
1.4. Vidzgailų kaimo bendruomenės komiteto programai „Savęs pažinimas“ – 350 eurų;
1.5. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Judėk muzikos ritmu“ – 200 eurų;
1.6. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Kūrybinių lobių skrynia“ – 300 eurų;
1.7. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Menas mylėti“ – 270 eurų;
1.8. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Menų palėpė“ – 400 eurų;
1.9. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Molinės svajonės“ – 250 eurų;
1.10. Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro programai „Spalvų sala“ – 500 eurų.
2. Nustatyti kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.


Savivaldybės merė	Ausma Miškinienė
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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL LĖŠŲ SKYRIMO“ PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 m. liepos 8 d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl lėšų skyrimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi,  50 straipsnio 3 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-581 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, 1 prioriteto „Besimokanti, socialiai atsakinga ir pokyčius kurianti bendruomenė“ 1.1 tikslo „Stiprinti švietimo, kultūros ir sporto sistemą“ 1.1.1 uždaviniu „Užtikrinti kokybiško švietimo prieinamumą ir nuolatinį tobulinimą”, Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2023 metų strateginio veiklos plano, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 12 d. sprendimu Nr. 5TS-638 ,,Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2023 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“, IV skyriaus „Lazdijų rajono savivaldybės veiklos programos“ Švietimo ir sporto plėtojimo programa, Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. gruodžio 14 d. sprendimu Nr. 5TS-1499 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 18 punktu ir atsižvelgiant į 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programas, finansuojamas savivaldybės biudžeto lėšomis, patvirtintas Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. liepos 5 d. įsakymu Nr. 10V-763 „Dėl 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, finansuojamų savivaldybės biudžeto lėšomis, patvirtinimo“.
Šio sprendimo projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai iš 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto savivaldybės veiklos funkcijų įgyvendinimo programos „Švietimo ir sporto plėtojimo programa“ priemonėje „Vykdyti neformaliojo suaugusiųjų švietimo programas“ numatytų asignavimų pervesti sprendimo projekte išvardytiems subjektams nurodytas sumas, iš viso 3700 eurų, kad jie galėtų įgyvendinti suplanuotas neformaliojo suaugusiųjų švietimo programas.
Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos savivaldybės veiklos funkcijų įgyvendinimo programos „Švietimo ir sporto plėtojimo programa“ priemonei „Vykdyti neformaliojo suaugusiųjų švietimo programas“ asignavimuose lėšos šiam tikslui yra suplanuotos.
Kokių pozityvių rezultatų laukiama – Lazdijų rajono savivaldybė, skirdama lėšas, rems 2021 metų Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programas, kurias vykdys Lazdijų meno mokykla, Lazdijų rajono savivaldybės viešoji biblioteka, Vidzgailų kaimo bendruomenės komitetas ir viešoji įstaiga Lazdijų kultūros centras. Bus sudarytos sąlygos suaugusiems asmenims tenkinti savišvietos poreikius, lavinti kūrybines galias ir gebėjimus, įgyti ir tobulinti bendrąją ir profesinę kompetenciją ir dalyvauti 10 neformaliojo suaugusiųjų švietimo programų, kurios bus įgyvendinamos 2021 m. rugsėjo–gruodžio mėnesiais, minimalus programos dalyvių skaičius grupėje – 5, programos apimtis – ne mažiau kaip 40 kontaktinio darbo valandų.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.
Vyr. specialistė					Auksė Stirbienė

