PROJEKTAS
LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2018 M. KOVO 23 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1232 ,,DĖL MOKINIŲ PRIĖMIMO Į LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BENDROJO UGDYMO MOKYKLAS TVARKOS APRAŠE NENUMATYTŲ ATVEJŲ KOMISIJOS IR JOS DARBO REGLAMENTO“ PAKEITIMO
2021 m. liepos 13 d. Nr. 34-859
Lazdijai 



Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 23 d. sprendimą Nr. 5TS-1323 ,,Dėl mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento“: 
1.1.  pakeisti 1.1 papunktį išdėstant jį taip: 
,,1.1. Jurgita Kurauskienė, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė, komisijos pirmininkė;“;
1.2. pakeisti 1.3 papunktį išdėstant jį taip: 
,,1.3. Angelė Mizerienė, Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos direktorė, komisijos narė;“;
1.3. pakeisti 1.4 papunktį išdėstant jį taip: 
,,1.4. Jurgita Mozerienė, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos direktorė, komisijos narė;“.
2. Nustatyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.



Savivaldybės merė                                                                                                   Ausma Miškinienė
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1232 „Dėl mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1232 „Dėl mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento“  1.1, taip pat 1.3, 1.4 papunkčius, kadangi komisijos narės L. Jurkonienė ir L. Šiuikienė neužima mokyklos direktorių pareigų. Atsižvelgiant į tai, siūloma į mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše nenumatytų atvejų komisijos sudėtį įtraukti Jurgitą Kurauskienę, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narę, Angelę Mizerienę, Veisiejų Sigitos Gedos gimnazijos direktorę ir Jurgitą Mozerienę, Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos direktorę. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Priėmus sprendimo projektą, kitų teisės aktų keisti nereikės.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vyr. specialistė Airida Blaževičiūtė. 


Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus                                              
vyr. specialistė					Airida Blaževičiūtė
