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Lazdijai

[bookmark: _Hlk66972929][bookmark: n_8]Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu ir 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2021 m. vasario 17 d. nutarimu Nr. 102 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo 2021 metų sąmatos patvirtinimo“, VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos direktoriaus 2021 m. vasario 25 d. įsakymu Nr. VE-23 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų savivaldybių institucijų valdomiems vietinės reikšmės keliams paskirstymo 2021 metais“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-1115 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. kovo 26 d. sprendimu Nr. 5TS-693 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo patvirtinimo“, ir išdėstyti nauja redakcija (pridedama).
2. Nurodyti, kad šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.

Savivaldybės merė 								Ausma Miškinienė

Virginijus Blažauskas, tel. 8 614 96 076
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	Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-693 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktu ir 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2021 m. vasario 17 d. nutarimu Nr. 102 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo 2021 metų sąmatos patvirtinimo“, VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcijos direktoriaus 2021 m. vasario 25 d. įsakymu Nr. VE-23 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų savivaldybių institucijų valdomiems vietinės reikšmės keliams paskirstymo 2021 metais“ ir Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-1115 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų Lazdijų rajono savivaldybės vietinės reikšmės keliams ir gatvėms tiesti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti naudojimo ir skirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašą, patvirtintą Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. kovo 26 d. sprendimu Nr. 5TS-693 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės viešųjų ir vidaus kelių tiesimo, taisymo (remonto), rekonstravimo, priežiūros, saugaus eismo sąlygų užtikrinimo, šių kelių inventorizavimo objektų sąrašo patvirtinimo“, ir išdėstyti nauja redakcija.
Lazdijų rajono savivaldybei 2021 m. skirta 1 003 300,00 Eur (vienas milijonas trys tūkstančiai trys šimtai eurų). 
Tikslinant Objektų sąrašą, atliekami šie pakeitimai: atsisakoma greičio mažinimo kalnelių įrengimo (12 tūkst. Eur), kelio sferinių veidrodžių įrengimo (5 tūkst. Eur), sumažinama lėšos kelio ženklų įrengimui (vietoje 8 tūkst. Eur paliekama 3 tūkst. Eur), sumažinamos lėšos kelių, gatvių horizontaliojo ženklinimo darbams (vietoje 7,5 tūkst. Eur paliekama 3 tūkst. Eur). Atsisakytų darbų ir sumažintos lėšos, kurios buvo numatytos priežiūros darbams, perkeliamos į eilutes atliktiems darbams apmokėti.
Objektų sąrašo patikslinimas reikalingas tam, kad galėtume patikslinti sąmatą, kadangi keičiasi sumos skirtos „Kapitalui formuoti“ ir „Einamiesiems tikslams“. Pagal finansavimo sutartį sąmatą tikslinti galime iki spalio 15 d.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas Virginijus Blažauskas.



Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas                                                   Virginijus Blažauskas
