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Lazdijai


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 12 straipsnio 1 ir 2 dalimis bei atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. sausio 21 d. įsakymą Nr. 10V-98 ,,Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu naudoti“ ir 2021 m. sausio 15 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-2, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. gruodžio 31 d. įsakymą Nr. 10V-1240 ,,Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu naudoti“ ir 2020 m. gruodžio 23 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-27, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. gruodžio 31 d. įsakymą Nr. 10V-1239 ,,Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu naudoti“ ir 2020 m. gruodžio 23 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-26, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. rugsėjo  24 d. įsakymą Nr. 10V-1043 ,,Dėl būsto nuomos sutarties nutraukimo”, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. gruodžio 31 d. įsakymą Nr. 10V-1235 ,,Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu naudoti“ ir 2020 m. gruodžio 23 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-28, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. birželio 7 d. įsakymą Nr. 10V-627 ,,Dėl nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu naudoti“ ir 2021 m. gegužės 28 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-14, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus 2021-08-25 raštą Nr.VD-516 „Dėl sanitarinio mazgo įrengimo daugiabutyje, esančiame Sodų g. 36,  Lazdijai“ ir į Daugiabučio namo, esančio Sodų g. 36, Lazdijuose, butų ir kitų patalpų savininkų susirinkimo, įvykusio 2021 m. rugpjūčio 11 d., protokolą Nr. 1.



Lietuva 2004 metais tapusi Europos Sąjungos (ES) nare, įsipareigojo per nustatytą laikotarpį įgyvendinti ES direktyvų reikalavimus, todėl siekdama įvykdyti įsipareigojimus, Lietuva perkelia į nacionalines strategijas ir programas. Viena iš jų – Vandens srities plėtros 2017–2023 m. programa, kurios tikslas – apsaugoti aplinką nuo išleidžiamų nuotekų žalingo poveikio ir pasiekti, kad išleidžiamos nuotekos būtų išvalytos pagal nustatytus reikalavimus. Įgyvendinti įsipareigojimus ES, 2018 m. gruodžio 20 d. priimtas Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo pakeitimo įstatymas (toliau – Įstatymas), kuriuo įtvirtinamos teisinės prielaidos tinkamam 1991 m. gegužės 21 d. Europos Tarybos direktyvos 91/271EEB (toliau – Direktyva) įgyvendinimui. Direktyva numato, kad didesnėse nei 2000 gyventojų aglomeracijose, ne mažiau kaip 98 proc. susidarančių nuotekų turi būti surenkama centralizuotomis surinkimo sistemomis. Įstatymas įpareigojo savivaldybes iki 2021 m. kovo 1 d. pakeisti geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros planus ir iki 2023 m. užtikrinti, kad su 2000 ir daugiau gyventojų turinčiose bendruomenėse gyventojų nuotekos būtų tvarkomos centralizuotomis nuotekų sistemomis. Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyrius 2021-08-25 rašte Nr. VD-516 „Dėl sanitarinio mazgo įrengimo daugiabutyje, esančiame Sodų g. 36, Lazdijai“  informavo, kad 2021 m. rugpjūčio 11 d. įvyko susirinkimas su daugiabučio namo, esančio Sodų g. 36,  Lazdijuose, gyventojais dėl lauko tualetų, esančių ūkiniame pastate šalia daugiabučio namo, panaikinimo ir sanitarinio mazgo įrengimo daugiabučio namo viename iš butų. Susirinkimo metu daugiabučio namo gyventojai pritarė pasiūlymui, kad sanitarinis mazgas (t. y. dušai, tualetai ir praustuvai) būtų įrengtas 4 bute, kuris nuosavybės teise priklauso Lazdijų rajono savivaldybei. Gyvenamajame name, esančiame Lazdijuose, Sodų g. 36, įrengti butuose sanitarinius mazgus nėra galimybės.  


Šio sprendimo projekto tikslas – leisti išbraukti  iš Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 5TS-1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“ I skyriaus  ,,Savivaldybės būstai, kurie nuomojami ne socialinio būsto nuomos sąlygomis“ 42 punktą, kuriuo įrašytas į būsto fondą butas, esantis Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Dariaus ir Girėno g. 9-2 (unikalus Nr. 5993-2001-2013:0003), 46 punktą, kuriuo į būsto fondą įrašytas gyvenamasis namas, esantis Lazdijų r. sav., Kapčiamiestyje, Niedos g. 18 (buvusi Mechanizatorių g. 28), (unikalus Nr. 5996-0029-4037), kuriame yra suformuoti butai Nr. 1 (unikalus Nr. 4400-5206-1953:4210), butas Nr. 2 (unikalus Nr. 4400-5206-2018:4211),  butas Nr. 3 (unikalus Nr. 4400-5206-2029:4212), kuris jau yra parduotas bei butas Nr. 4 (unikalus Nr. 4400-5206-2036:4213), 48 punktu įrašytą į būsto fondą  gyvenamąjį namą, esantį Lazdijų r. sav., Būdviečio sen., Vidzgailų k., Vidzgailų g. 9 (unikalus Nr. 5999-2001-1016). Punktais 42, 46 ir 48 žymimi būstai yra įtraukti į viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašą. Išbraukti 124 punktu žymimą į socialinių būstų kategoriją įrašytą butą Nr. 4, esantį Lazdijuose, Sodų g. 36 (unikalus Nr. 5995-0001-601:0009), kuriame pakeitus buto paskirtį iš gyvenamosios (butų) į patalpas paslaugoms teikti, atsižvelgiant į aplinkosaugos reikalavimus, bus įrengtos daugiabučio  namo gyventojams sanitarinės patalpos – dušai, tualetai ir skalbimo patalpa. Taip pat šios patalpos bus prijungtos prie komunalinio vandentiekio bei centralizuotų nuotekų šalinimo tinklų. Papildyti II skyrių 125 punktu, įtraukiant naujai Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įsigytą butą, esantį Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Vilties g. 20-11, kurį įtraukus į Lazdijų r. sav. būsto fondą, bus išnuomotas eilėje socialiniam būstui  laukiantiems asmenims ar šeimai.

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – Butas Nr. 2, esantis Lazdijų r. sav. Veisiejuose, Dariaus ir Girėno g. 9 ir gyvenamasis namas, esantis Lazdijų r. sav., Būdviečio sen., Vidzgailų k., Vidzgailų g. 9 bei gyvenamasis namas, esantis Lazdijų  r. sav., Kapčiamiestyje, Niedos g. 18 name (kuriame yra butai Nr. 1, Nr. 2 bei butas Nr. 4) yra pripažinti kaip nereikalingi arba netinkami (negalimos) gyventi, reikalaujantys didelių finansinių investicijų, todėl yra įtraukti į Lazdijų r. savivaldybės parduodamų objektų sąrašą. Butas Nr. 3, esantis Lazdijų r. sav., Kapčiamiestyje, Niedos g. 18, yra jau parduotas. Vadovaujantis Įstatymo 12 straipsnio 1 ir 2 dalimi, planuojama bute Nr. 4, esančiame Sodų g. 36 (punktas Nr. 124), įrengti daugiabučio gyvenamojo namo gyventojams patalpas paslaugoms teikti– dušus, kriaukles, tualetus bei skalbimo patalpą. Šiuo metu gyvenamojo namo, esančio Lazdijuose, Sodų g. 36,  gyventojai naudojasi ūkiniame pastate esančiais lauko tualetais. Gyvenamajame name, esančiame Lazdijuose, Sodų g. 36, įrengti butuose sanitarinius mazgus nėra galimybės. Šalia šio pastato yra po rekonstrukcijos sutvarkytas ir nesenai atidarytas Lazdijų krašto muziejaus padalinys – M. Gustaičio memorialinis namas-muziejus. Name-muziejuje įrengta nauja, moderni ir šiuolaikiška ekspozicija, lankosi daug lankytojų. Šalia esanti netvarkinga aplinka labai kenkia bendram savivaldybės lankytinų objektų įvaizdžiui. Įrašyti į būsto fondą II skyriuje 125 punktu Lazdijų rajono savivaldybės administracijos įsigytą naujai butą, esantį Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Vilties g. 20-11, kuris bus išnuomotas eilėje socialiniam būstui  laukiantiems asmenims ar šeimai.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų  rajono tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 


Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 


Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vyr. specialistas Rimvydas Kupstas. 
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