LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO ,,DĖL DALINIO FINANSAVIMO SKYRIMO VIENBUČIAMS, DVIBUČIAMS IR DAUGIABUČIAMS GYVENAMIESIEMS NAMAMS PRIJUNGTI PRIE LAZDIJŲ MIESTO AGLOMERACIJOJE ESANČIOS GERIAMOJO VANDENS TIEKIMO IR NUOTEKŲ TVARKYMO INFRASTRUKTŪROS TVARKOS aPRAŠO PATVIRTINIMO“ PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 m. spalio     d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo ,,Dėl dalinio finansavimo skyrimo vienbučiams, dvibučiams ir daugiabučiams gyvenamiesiems namams prijungti prie Lazdijų miesto aglomeracijoje esančios geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros tvarkos aprašo patvirtinimo” projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, Lietuvos Respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio 9 punktu, 12 straipsnio 2 punktu ir siekiant pašalinti Europos Sąjungos direktyvoje Nr. 91/271/EEC „Dėl miestų nuotekų valymo“ nurodytus pažeidimus.
1. Sprendimo projekto esmė, tikslai ir uždaviniai
Šiuo sprendimo projektu siūloma patvirtinti Dalinio finansavimo skyrimo vienbučiams, dvibučiams ir daugiabučiams gyvenamiesiems namams prijungti prie Lazdijų miesto geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros tvarkos aprašą. 

Tikslas – tinkamai įgyvendinti Europos Sąjungos direktyvą 91/271/EEB „Dėl miestų nuotekų valymo“ ir sumažinti aplinkos taršą.
Tikslui pasiekti keliamas uždavinys – paskatinti Lazdijų miesto aglomeracijos gyventojus (vienbučių, dvibučių ir daugiabučių namų savininkus) jungtis prie centralizuotų geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo tinklų, prisijungimo darbams teikiant dalinį finansavimą. 

2. Projekto rengimo priežastys ir kuo remiantis parengtas sprendimo projektas

Europos Sąjungos miesto nuotekų valymo direktyva 91/271/EEB yra viena iš pagrindinių vandens politikos priemonių Europoje, kuria siekiama apsaugoti aplinką nuo neigiamo miesto nuotekų poveikio ir nuo biologiškai skaidomų gamybinių nuotekų iš maisto pramonės sektoriaus. Direktyva reikalaujama tinkamai surinkti nuotekas, taip pat reglamentuojamas nuotekų išleidimas, nurodant būtinąjį taikytiną valymo būdą ir nustatant didžiausias pagrindinių išleidžiamų teršalų (organinių medžiagų ir maistinių medžiagų) ribines vertes.

Lazdijų aglomeracijoje šiuo metu yra 219 būstų, kuriems yra techninė galimybė teikti nuotekų tvarkymo ir vandens tiekimo paslaugas, tačiau nėra prijungti nei prie vandens tiekimo, nei prie nuotekų surinkimo sistemų. Tuo tarpu 49 būstuose vartojamas centralizuotai tiekiamas vanduo, bet prie nuotekų tinklų nėra prijungta, ir 71 būste nesinaudojama vandens tiekimo paslauga, nors nuotekos tvarkomos centralizuotai. Dalis nurodytų būstų dalyvauja UAB „Lazdijų vanduo“ rengiamų ES lėšomis planuojamų finansuoti projektų veiklose, tačiau prie vandens tiekimo tinklų turės būti jungiamasi privačiomis lėšomis. Įvykdžius centralizuotų tinklų plėtros projektus, atsiras papildomas kiekis būstų, kuriems galės būti skirtas dalinis finansavimas prisijungimui prie centralizuotų vandentiekio ir nuotekų tinklų.
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 30 punktu, Lietuvos respublikos geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo įstatymo 10 straipsnio 9 punktu, 12 straipsnio 2 punktu, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 18 d. sprendimu Nr. 5TS-581 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“ patvirtintu  Lazdijų rajono savivaldybės 2021–2027 metų strateginiu plėtros planu.
1. Kokių rezultatų laukiama
Teikiant finansinę paskatą, paraginti gyventojus prijungti būstus prie miesto centralizuoto vandentiekio ir nuotekų sistemos. Apsaugoti aplinką nuo išleidžiamų neišvalytų nuotekų poveikio, siekiant, kad išleidžiamos nuotekos būtų išvalytos pagal nustatytus reikalavimus. Direktyvos įgyvendinimas, siekiant aplinkos apsaugos tikslų, nustatytų ES dėl kokybiškos vandenvalos. 

2. Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu privatūs namai prijungiami įgyvendinant ES projektus (tikslas – prijungti privačius būstus prie centralizuotų nuotekų sistemų). Tokiu būdu gyventojai nuosavomis lėšomis būstus prijungia prie centralizuotų vandentiekio sistemų. Deja, tokiu būdu paskirstomas finansavimas tik baigtiniam sąrašui gyventojų būstų.
3. Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad
 tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. Namų savininkai aktyviau prijungs namus prie centralizuotų tinklų ir naudosis viešojo vandens tiekėjo teikiamomis centralizuoto vandens tiekimo ir nuotekų šalinimo paslaugomis, taip mažindami aplinkos taršą.
 Sprendimo įgyvendinimui reikalingos savivaldybės biudžeto lėšos.
4. Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, turės būti parengtas Lazdijų aglomeracijoje dalinio finansavimo skyrimo namams prijungti prie nuotekų tinklų darbo grupės sudarymo ir jos veiklos reglamentas.
5. 
Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
6. Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio skyriaus vedėja Indrė Adomynienė.
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