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DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2021 M. VASARIO 12 D. SPRENDIMO NR. 5TS-651 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS NEFORMALIOJO VAIKŲ ŠVIETIMO LĖŠŲ SKYRIMO IR NAUDOJIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO” PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021-10-11
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 12 d. sprendimo Nr. 5TS-651 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2018 m. rugsėjo 12 d. įsakymu Nr. V-758 „Dėl Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo (toliau – Aprašas) patvirtinimo“, 8 punktu. 
Aprašo 8 punkte sakoma: „Jei savivaldybė, atsižvelgdama į prioritetus, nustato kitokią neformaliojo vaikų švietimo (toliau – NVŠ) lėšų sumą vienam NVŠ programoje dalyvaujančiam vaikui ar skirtingus NVŠ lėšų dydžius, ji negali būti mažesnė nei 10 Eur ir didesnė nei 20 Eur per mėnesį. Nerekomenduojama nustatyti didesnės nei 15 eurų per mėnesį sumos vaikui, jei savivaldybės vaikų dalyvavimo NVŠ veiklose procentas yra mažesnis nei 75 proc. nuo visų savivaldybėje pagal bendrojo ugdymo programas besimokančių mokinių skaičiaus“.
Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2021 m. sausio 20 d. įsakymu Nr. V-100 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų, skirtų neformaliajam vaikų švietimui, 2021 metais paskirstymo pagal savivaldybes, patvirtinimo“, Lazdijų rajono savivaldybei skirta 95 800 Eur. NVŠ krepšelio lėšomis finansuojama viena vaiko pasirinkta programa. 2021 m. kovo-rugpjūčio mėn. 17 NVŠ veiklose dalyvavo 620 mokinių, o spalio mėnesį 16 NVŠ veiklų – 641 vaikas. 2021 m. kovo-rugpjūčio mėn. buvo paskirstyta 52 290 Eur, o spalio mėnesį – 9615 Eur. Remiantis anksčiau minėto Aprašo VI1 skyriumi, dėl valstybės lygio ekstremaliosios situacijos ir (ar) karantino, paskelbto dėl COVID-19 ligos, Lazdijų rajono savivaldybėje buvo 13 000 Eur skirta mokinių vasaros stovykloms įgyvendinti ir Aprašo 4 punktu: „NVŠ lėšas Savivaldybė naudoja NVŠ programoms finansuoti ir Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2018 m. rugsėjo 12 d. įsakymu Nr. V-758 „Dėl Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau – Tvarkos aprašas), įgyvendinimui ir administravimui, neviršijant 3 proc. Savivaldybei skirtos lėšų sumos”, 2800 Eur skirta administravimui.
NVŠ veikloms finansuoti 2021 m. kovo-rugpjūčio mėn. ir spalio mėn. buvo skirta 15 Eur NVŠ krepšelis vienam vaikui. Perskaičiavus skirtą Lazdijų rajono savivaldybei finansavimą, 2021 m. lapkričio-gruodžio mėn. lieka 18 095 Eur. Tai vienam vaikui planuojamas 14,11 Eur NVŠ krepšelio suma vienam mėnesiui, kadangi padaugėjo vaikų skaičius NVŠ veiklose.
Sprendimo projekto tikslas – nuo 2021 m. lapkričio 1 d. nustatyti Neformaliojo vaikų švietimo programoje dalyvaujančiam vaikui skiriamų lėšų sumą 14,11 Eur per mėnesį.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.  

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.
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