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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi ir atsižvelgiant į viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro raštą.

Šio sprendimo projekto tikslas – patvirtinti viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro didžiausią leistiną pareigybių skaičių iki 2021 m. gruodžio 31 d. – 91,50, nuo 2022 m. sausio 1 d. – 84,50. 

Kaip šiuo metu yra sprendžiami projekte aptarti klausimai – šiuo metu patvirtintas didžiausias leistinas pareigybių skaičius yra iki 2021 m. lapkričio 30 d. – 89,50, nuo 2021 m. gruodžio 1 d. – 81,50. 
VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centras vykdo projektą „Integrali pagalba į namus Lazdijų rajono savivaldybėje“, kuris yra numatytas įgyvendinti iki 2021-11-30. Atsižvelgiant į tai, kad turimų projekto lėšų pakanka dar vienam mėnesiui, projekto vykdymą planuojama pratęsti iki 2021-12-31, išlaikant 8 pareigybes projekto vykdymui. 
Taip pat Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. rugpjūčio 16 d. įsakymu Nr. 10V-897 „Dėl asmeninės pagalbos teikimo organizavimo Lazdijų rajono savivaldybėje“, viešajai įstaigai Lazdijų socialinių paslaugų centrui paskirta teikti asmeninę pagalbą Lazdijų rajono savivaldybėje. Siekiant įgyvendinti minėtame įsakyme priskirtą įpareigojimą ir užtikrinti reikiamą asmeninės pagalbos apimtį ir kokybę, prašome viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro pareigybių skaičių padidinti 2 asmeninio asistento pareigybėmis. 
Asmeninės pagalbos paslaugai užtikrinti yra skirta 20905,00 Eur lėšų iš valstybės biudžeto, papildomai iš savivaldybės biudžeto asignavimų šiai paslaugai teikti lėšų nereiks.

Įgyvendinant projektą „Vaikų dienos centrų plėtra Lazdijų rajono savivaldybėje“, kurio vienas iš partnerių yra VšĮ Lazdijų socialinių paslaugų centras, buvo suremontuotos ir įrengtos naujos daugiau kaip 200 m2 patalpos, skirtos teikti vaikų dienos socialinės priežiūros paslaugas. Atsirado galimybė šią paslaugą teikti didesniam vaikų skaičiui (buvo 13, šiuo metu yra galimybė paslaugas teikti 24 vaikams). Atsižvelgiant į aukščiau pateiktą informaciją bei į LR Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2020 m. liepos 10 d. įsakymo Nr. A1-658 „Dėl akredituotos vaikų dienos socialinės priežiūros teikimo reikalavimų ir rekomendacijų patvirtinimo“ 16 punkte numatytus reikalavimus, prašome nuo 2022 m. sausio 1 d. pareigybių skaičių padidinti 1 papildoma pareigybe, patvirtinti viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro didžiausią leistiną pareigybių skaičių:
-  iki 2021 m. gruodžio 31 d. – 91,5;

-  nuo 2022 m. sausio 1 d. – 84,5.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vedėjo pavaduotoja Neringa Apolskienė.
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