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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2021 M. RUGSĖJO 10 D. SPRENDIMO NR. 5TS-858 „DĖL LAZDIJŲ MENO MOKYKLOS KLASIŲ (GRUPIŲ) SKAIČIAUS IR DYDŽIO NUSTATYMO“ PAKEITIMO” PROJEKTO 

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2021-09-23

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 10 d. sprendimo Nr. 5TS-858 „Dėl Lazdijų meno mokyklos klasių (grupių) skaičiaus ir dydžio nustatymo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo ir komisijų narių atlygio už darbą įstatymo 4 straipsnio 2 dalies 1 punktu, kuriame sakoma, kad „Mokytojų, dirbančių pagal bendrojo ugdymo, profesinio mokymo ir neformaliojo švietimo programas (išskyrus ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas), pareigybių skaičius biudžetinės įstaigos darbuotojų pareigybių sąraše nustatomas, atsižvelgiant į tai, kai mokiniai ugdomi pagal profesinio mokymo ir neformaliojo švietimo programas (išskyrus ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo programas), – klasių (grupių) skaičių ir dydį, kuriuos nustato biudžetinės įstaigos savininko teises ir pareigas įgyvendinanti institucija“ ir atsižvelgiant į Lazdijų meno mokyklos pateiktą informaciją.
[bookmark: _Hlk51156454]2021-09-01 duomenimis, Lazdijų meno mokykloje mokėsi 404 mokiniai, buvo sudarytos 42 klasės (grupės). 2021-09-20 duomenimis Lazdijų meno mokykloje mokosi 414 mokinių, sudarytos 43 klasės (grupės). Dėl didesnio mokinių skaičiaus yra perskirstomos klasės (grupės), formuojama papildoma dailės pagrindinio ugdymo 2 klasė, todėl yra tikslinamas Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. rugsėjo 10 d. sprendimo Nr. 5TS-858 „Dėl Lazdijų meno mokyklos klasių (grupių) skaičiaus ir dydžio nustatymo“ priedas ir jis išdėstomas nauja redakcija.
Sprendimo projekto tikslas – nustatyti Lazdijų meno mokyklos klasių (grupių) skaičių ir klasių (grupių) dydį 2021–2022 mokslo metais.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.  
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Auksė Stirbienė.
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