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	Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turto investavimo ir perdavimo VšĮ  Lazdijų sporto centrui“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu ir 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 2 punktu ir 2 dalies 5, 6 ir 7 punktais, Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 16 punktu, 8 dalimi, 13 straipsnio 2 ir 3 dalimis, Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 „Dėl Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7 punktu, Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. lapkričio 26 d. sprendimu Nr. 5TS-911 „Dėl Atstovavimo Lazdijų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“, 5 ir 6 punktais, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021-09-20 pasiūlymą Nr. 1-2699 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės materialiojo turto investavimo į VšĮ Lazdijų sporto centrą“ ir į viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2021-09-10 prašymą Nr. LSCD3-64 „Dėl savivaldybei priklausančio nekilnojamojo turto investavimo“.
Šio projekto tikslas – patvirtinti investuojamo ir perduodamo Lazdijų rajono savivaldybės turto, kaip turtinio įnašo, viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui ekonominį ir socialinį pagrindimą pagal 1 priedą. Investuoti ir perduoti viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui kaip Lazdijų rajono savivaldybės turtinį įnašą, didinant šios įstaigos dalininkų kapitalą, Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybės teise priklausantį turtą pagal 2 priedą. Nustatyti, kad nurodytas turtas viešajai įstaigai Lazdijų sporto centrui perduodamas pagal notarinės formos turto perdavimo sutartį. Įgalioti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktorių pasirašyti nurodyto turto perdavimo sutartį. Padidinti viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro dalininkų kapitalą investuojamo ir perduodamo įstaigai turto verte – 943 937 (devyni šimtai keturiasdešimt trys tūkstančiai devyni šimtai trisdešimt septyni) Eur (nuo 421 006,28 Eur iki  1 364 943,28 Eur). Įpareigoti: viešąją įstaigą Lazdijų sporto centrą, padidinus įstaigos dalininkų kapitalą, apie tai raštu informuoti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuotą buhalterinės apskaitos ir  Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyrius; Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuotos buhalterinės apskaitos skyrių įtraukti į apskaitą Lazdijų rajono savivaldybės, kaip viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro  savininkės, šio sprendimo 2 punkte nurodytą turtinį įnašą.
Uždarosios akcinės bendrovės „Marleksa“ parengta Kilnojamojo ir nekilnojamojo turto vertinimo ataskaita Nr. NT21-07-42 nuo 2021-09-09 buvo viešai paskelbtos Audito, apskaitos, turto vertinimo ir nemokumo valdymo tarnybos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos interneto svetainėje, adresu: https://avnt.lrv.lt/lt/veiklos-sritys/vertinimas-1/vertinimo-ataskaitu-vieso-paskelbimo-sarasai, taip kaip nustatyta Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 „Dėl Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 91 punkte.  
Viešosios įstaigos Lazdijų sporto centras  teisinis statusas – viešoji įstaiga. Lazdijų rajono savivaldybė yra šios viešosios įstaigos dalininkė (savininkė), o Lazdijų rajono savivaldybės, kaip įstaigos dalininkės (savininkės) teises ir pareigas įgyvendinanti institucija – Lazdijų rajono savivaldybės taryba. Kadangi Lazdijų rajono savivaldybė yra įstaigos savininkė, Lazdijų rajono savivaldybės tarybos raštiški sprendimai prilyginamas visuotinio įstaigos dalininkų susirinkimo sprendimams. 
Viešoji įstaiga Lazdijų sporto centras  rūpinasi sudaryti sąlygas vaikų, jaunimo ir suaugusiųjų saviraiškai per sportą, organizuoja kūno kultūros ir sportinę veiklą Lazdijų rajono savivaldybėje. 
Įgyvendinus Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, bus įgyvendintos teisės aktuose numatytos Lazdijų rajono savivaldybės, kaip viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro  savininkės, turtinės ir neturtinės teisės.
Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė.
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