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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO

„DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. KOVO 31 D. SPRENDIMO NR. 5TS-1544 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS BŪSTO IR SOCIALINIO BŪSTO NUOMOS MOKESČIŲ DYDŽIŲ NUSTATYMO“ PAKEITIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
2021 m. spalio     d.
Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-1544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžių nustatymo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.

Šio projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-1544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžių nustatymo“ 1 priedą ,,Lazdijų rajono savivaldybės būsto nuomos mokesčio dydžiai (su pridėtinės vertės mokesčiu)“, išbraukiant 49, 50, 51, 52 punktus bei 2 priedo „Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomos mokesčio dydžiai (su pridėtinės vertės mokesčiu)“, išbraukiant 116 punktą bei papildant 2 priedą nauju 117 punktu. Būstas, pažymėtas 49 punktu, esantis Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Dariaus ir Girėno g. 9-2 ir 50, 51, 52 punktais pažymėti būstai, esantys Lazdijų r. sav., Kapčiamiestyje, Niedos g. 18-1, Niedos g. 18-2 bei Niedos g. 18-4 bei 57 punktu pažymėtas gyvenamasis namas, esantis Lazdijų r. sav., Būdviečio sen., Vidzgailų k., Vidzgailų g. 9, yra įrašyti į viešame aukcione parduodamo Lazdijų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašą. 116 punktu pažymėtame socialiniame būste, esančiame Lazdijuose, Sodų g. 36-4, atsižvelgiant į aplinkosaugos reikalavimus, daugiabučio namo gyventojams bus įrengtos sanitarinės paskirties patalpos – dušai, tualetai ir skalbimo patalpa. Lazdijų rajono savivaldybė įsigijo naują savivaldybės būstą, todėl būtina  papildyti 117 punktu, nes reikia paskaičiuoti naujo įsigyto nuomos būsto kainą, kuris bus nuomojamas socialinio būsto nuomos sąlygomis socialinio būsto eilėje laukiančioms šeimoms. 
Įgyvendinus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą bus nustatytas Lazdijų rajono savivaldybės socialinio būsto nuomos mokesčio dydis naujai įsigytam butui, esančiam Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Vilties g. 20-11, bei iš sąrašo išbraukti į viešo aukciono būdu parduodamo turto sąrašą įtrauktus butas, kuriems nereikia skaičiuoti nuomos mokesčio. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Galimos neigiamos pasekmės priėmus projektą, kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta – priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – šiuo metu galioja Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 23 d. sprendimas Nr. 5TS- 1472 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo patvirtinimo“, 2015 m. kovo 31 d. sprendimas Nr. 5TS-1544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžių nustatymo“ ir 2021 m. kovo 26 d. sprendimas Nr. 5TS-697 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 31 d. sprendimo Nr. 5TS-1544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčių dydžių nustatymo“ pakeitimo“, naujų teisės aktų priimti ar galiojančių pakeisti ir panaikinti nereikės.

Rengiant projektą gauti specialistų vertinimai ir išvados – dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo pakeitime naudojami sutartiniai žymėjimai:

An* – amortizaciniai atskaitymai nusidėvėjimui atkurti, apskaičiuojant socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto nuomos mokestį (eurais už 1 kv. m būsto naudingojo ploto per mėnesį);
Kv* – vietovės pataisos koeficientas pagal turto paskirtį ir jo vietovę (tvirtinamas valstybės įmonės Registrų centro direktoriaus įsakymu);
P* – socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto naudingasis plotas (kv. m), nustatomas pagal nuomojamo būsto teisinės registracijos duomenis;
Ki* – pataisos koeficientas, rodantis socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto būklę (nusidėvėjimą);
Mi* – pataisos koeficientas, rodantis socialinio būsto ar kito savivaldybės būsto aprūpinimą komunaliniais patogumais;
R* – rinkos pataisos koeficientas, kurį nustatydama taryba užtikrina, kad savivaldybės būsto nuomos mokesčio dydis būtų lygus savivaldybės teritorijoje, kurioje yra nuomojamas savivaldybės būstas, rinkoje nuomojamo būsto nuomos mokesčio kainai, išskyrus savivaldybės tarybos nustatyta tvarka nurodytus atvejus, taikant ne mažesnį kaip 1,2 rinkos pataisos koeficientą. Asmenims ir šeimoms, kuriems savivaldybės būstas nuomojamas vadovaujantis Paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 20 straipsnio 6 dalimi, pirmus metus nuo savivaldybės būsto nuomos sutarties sudarymo taikomas rinkos pataisos koeficientas – R = 1,2, jo taikymo laiką savivaldybės taryba gali pratęsti;
Nsav.* – savivaldybės būsto (išskyrus socialinį būstą) nuomos mokesčio dydis (eurais per mėnesį).

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus  vyr. specialistas Rimvydas Kupstas.
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