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LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO
„DĖL ŪKINIO PASTATO, ESANČIO LAZDIJŲ R. SAV., VEISIEJUOSE, JAUNIMO G. 8, 

  NURAŠYMO IR NUGRIOVIMO“  PROJEKTO 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 m. spalio 1  d.


Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl ūkinio pastato, esančio Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Jaunimo g. 8, nurašymo ir nugriovimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 26 straipsnio 1 dalies 1, 2, 8 punktais, 27 straipsnio 6 dalimi, Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto kadastro įstatymo  9 straipsniu, Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. spalio 19 d. nutarimu Nr. 1250 „Dėl Pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir savivaldybių turto nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 9.4, 13.1.1 ir 14.1 papunkčiais, Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. 5TS-629 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti ir jo nurašymo, išardymo ir likvidavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 13.1.1 papunkčiu ir 14 punktu, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos komisijos pasiūlymams teikti dėl Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio, Lazdijų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomo ir valstybei nuosavybės teise priklausančio, Lazdijų rajono savivaldybės patikėjimo teise valdomo nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2020 m. rugpjūčio 16 d. įsakymo Nr. 10V-715 „Dėl komisijos sudarymo“ 1 punktu, 2021 m. rugsėjo 24 d. Nereikalingų arba netinkamų (negalimų) naudoti nekilnojamojo turto ar kitų nekilnojamųjų daiktų apžiūros pažymą Nr. FT5-19,  į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. rugsėjo 30 d. įsakymą Nr. 10V-1063  „Dėl nekilnojamo turto pripažinimo nereikalingu ir netinkamu naudoti“ ir į Nekilnojamojo turto tikslingo panaudojimo darbo grupės, sudarytos Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. vasario 15 d. įsakymu Nr. 10V-191 „Dėl darbo grupės sudarymo“, 2021-03-12   posėdžio  protokole Nr. FT6-7 ir  2021-05-04 posėdžio protokole Nr. FT6-31 pateiktus siūlymus. 
Šio projekto tikslas – nurašyti pripažintą nereikalingu ir netinkamu (negalimu) naudoti Lazdijų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą – pastatą-ūkinį pastatą (unikalus Nr. 4400-0461-8479, užstatytas plotas 20,00 kv. m, pastatas mūrinis, žymėjimas plane 5I1p, statybos pabaigos metai 1959 m.), esantį adresu: Lazdijų r. sav., Veisiejai, Jaunimo g. 8, inventorinis Nr. 045961, kurio įsigijimo vertė – 857,56 Eur, nusidėvėjimas – 137,21 Eur, likutinė vertė – 720,35 Eur. Leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai teisės aktų nustatyta tvarka nugriauti šio sprendimo 1 punkte nurodytą pastatą. Paskirti atsakingais už sprendimo 1 punkte nurodyto nekilnojamojo turto: griovimo projekto parengimą, nugriovimą ir aplinkos sutvarkymą, nekilnojamojo daikto kadastrinių matavimų bylos parengimą – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo ir Vietinio ūkio skyrius; valstybei nuosavybės teise priklausančio, pagal panaudos sutartį valdomo žemės sklypo, esančio Lazdijų r. sav., Veisiejuose, Jaunimo g. 8, unikalus Nr. 4400-1599-8846, kadastro Nr. 5955/0002:188, kuriame nugriautas pastatas, kadastrinių matavimų duomenų patikslinimą ir pakeitimą – Lazdijų r. Veisiejų Sigito Gedos gimnaziją;  nekilnojamojo turto išregistravimą iš Nekilnojamojo turto registro – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos  Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyrių;  nurašymą ir išregistravimą iš įstaigos apskaitos registrų – Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Centralizuotos buhalterinės apskaitos skyrių.

Kokie šios srities aktai tebegalioja ir kokius galiojančius aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą projektą – priėmus šį Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimą, galiojančių teisės aktų pakeisti ar panaikinti nereikės. 

Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų pateikta nebuvo.

Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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