	

DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2020 M. SPALIO 30 D. SPRENDIMO NR. 5TS-544 „DĖL LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠEIMOS KOMISIJOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
 PROJEKTO
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2021 m. lapkričio  d.

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės šeimos komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi.
Šio sprendimo projekto tikslas – pakeisti Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 30 d. sprendimo Nr. 5TS-544 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės šeimos komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“ 1.8 papunktį, kadangi Neringa Apolskienė iš Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus socialinio darbo organizatoriaus pareigų perkelta dirbti socialinės paramos ir sveikatos skyriaus vedėjo pavaduotoja.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė Laima Stankevičienė.
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