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Lazdijai

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo patvirtinimo“ projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, 50 straipsnio 3 dalimi, Lietuvos Respublikos nevyriausybinių organizacijų plėtros įstatymo 4 straipsnio 4 dalimi, 7 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos bendruomeninių organizacijų plėtros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 3 punktu.
Šio projekto tikslas – patvirtinti Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš savivaldybės biudžeto tvarkos aprašą.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos nevyriausybinių organizacijų plėtros įstatymo (toliau – Įstatymas) 7 straipsnio 1 dalimi, lėšos nevyriausybinėms organizacijoms iš savivaldybės biudžeto skiriamos konkurso būdu. To paties Įstatymo 7 straipsnio 4 dalyje įtvirtinta, jog finansavimo iš savivaldybės biudžeto tvarką, šių lėšų administravimo tvarką ir finansuotinas nevyriausybinių organizacijų veiklos sritis, atsižvelgusi į nevyriausybinių organizacijų plėtros valstybės politiką ir įvertinusi vietos bendruomenės poreikius, nustato savivaldybės taryba.
2019 m. gruodžio 5 d. pakeitus minėtą įstatymą, 7 jo straipsnyje buvo numatyta, kad lėšos nevyriausybinėms organizacijoms iš Lietuvos Respublikos valstybės ar savivaldybių biudžetų yra skiriamos konkurso tvarka: jų veiklai stiprinti, tiksliniams jų veiklos projektams įgyvendinti, teikiant viešąsias paslaugas reikalingų gebėjimų stiprinimo projektams įgyvendinti. Taip pat šiame straipsnyje yra numatyta, kad finansavimo tvarką nustato savivaldybės taryba. Jokiuose kituose teisės aktuose nėra numatyta finansavimo tvarka nevyriausybinėms organizacijos, o tai reiškia, kad rengdami tvarką, turime vadovautis minėtu įstatymu ir lėšos nevyriausybinėms organizacijoms negali būti skiriamos kitaip, nei numatyta įstatyme – jos turi būti skiriamos tik konkurso būdu pagal Lazdijų rajono savivaldybės tarybos patvirtintą tvarką. Šiuo metu galiojančioje tvarkoje nėra numatyta finansavimo prisidėjimui prie NVO (bendruomenių)  projektų. Savivaldybės administracija nuolat gauna iš Vyriausybės atstovo teisininkų pastabas, kad savivaldybė lėšas NVO skiria nesivadovaudama Nevyriausybinių organizacijų plėtros įstatymu, todėl Lazdijų rajono savivaldybės administracija parengė naują tvarką, kurioje numatyta lėšų skyrimas NVO. Siekiant įgyvendinti įstatymą yra būtina pakeisti galiojančią tvarką, kad būtų sudarytos galimybės NVO (bendruomenės) kreiptis dėl savivaldybės prisidėjimo prie NVO (bendruomenių) įgyvendinamų projektų, nes NVO (bendruomenės) neturi tokių finansinių pajėgumų.   
 Konkursui pateiktas paraiškas finansavimui gauti svarstys savivaldybės tarybos sprendimu sudaryta komisija, kurios tikslas – įvertinti projektus kokybės ir naudos atžvilgiu, teikti savivaldybės administracijos direktoriui siūlymus dėl projektų atrankos ir lėšų skyrimo. Galutinį sprendimą dėl finansavimo skyrimo priims savivaldybės administracijos direktorius. 
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Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.

Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
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