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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos valdomo nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti turto pardavimo viešuose prekių aukcionuose aukciono dalyvio registravimo mokesčio nustatymo“ parengtas vadovaujantis  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, atsižvelgiant į Lazdijų rajono savivaldybės administracijos valdomo nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti turto pardavimo viešuose prekių aukcionuose taisyklių, patvirtintų Lazdijų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2021 m. spalio 22 d. įsakymu Nr. 10V-1149 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos valdomo nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti turto pardavimo viešuose prekių aukcionuose taisyklių“, 4 punktą. 
	Šio sprendimo projekto tikslas – nustatyti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos valdomo nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti turto pardavimo viešuose prekių aukcionuose aukciono (išskyrus nekilnojamąjį turtą) dalyvio registravimo mokestį – 10 Eur. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 
Priėmus sprendimo projektą kitų teisės aktų keisti nereikės.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta. 
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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