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Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 5 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu, Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimu Nr. 768 „Dėl Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“, 25.7 papunkčiu, Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo, patvirtinto  Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2004 m. birželio 25 d. įsakymu Nr. ISAK-1019 „Dėl Priėmimo į valstybinę ir savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklą, profesinio mokymo įstaigą bendrųjų kriterijų sąrašo patvirtinimo“, 3 punktu, Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 7.1 papunkčiu.   

Kiekvienais kalendoriniais metais iki gegužės 31 d. mokyklų savininko teises ir pareigas įgyvendinanti institucija bendrojo ugdymo mokykloms (atskirai – jų skyriams, filialams, jei jie įregistruoti kitose gyvenamosiose vietovėse) nustato: mokinių skaičių kiekvienos klasės sraute ir klasių skaičių kiekviename sraute; mokinių, ugdomų pagal priešmokyklinio ugdymo programą, skaičių ir priešmokyklinio ugdymo grupių  skaičių. Jei sudaro jungtines klases, tai nustato, iš kokių klasių sudaroma jungtinė klasė, ir nurodo kiekvienos klasės mokinių skaičių. Iki rugsėjo 1 d. mokinių skaičių kiekvienos klasės sraute ir klasių skaičių kiekviename sraute, mokinių, ugdomų pagal priešmokyklinio ugdymo  programą, skaičių ir priešmokyklinio ugdymo grupių skaičių patikslina. 

Šio projekto tikslas – nustatyti  Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų ikimokyklinio ugdymo grupių skaičių 2022–2023 mokslo metams pagal 1 priedą ir Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų priešmokyklinio ugdymo grupių skaičių ir mokinių  skaičių jose 2022–2023 mokslo metams pagal 2 priedą bei Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų klasių skaičių kiekviename sraute ir mokinių skaičių kiekvienos klasės sraute 2022–2023 mokslo metams pagal 3 priedą. Sprendimo kontrolę pavesti Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto bei Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriams. 

Planuojama, kad Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2022–2023 m. m. mokysis 2204 (-44 mokiniai lyginant su 2021–2022 m. m.) mokiniai, iš jų pagal ikimokyklinio ugdymo programas – 350 mokinių (-3 mokiniai, lyginant su 2021–2022 m. m.),  pagal priešmokyklinio ugdymo programą – 117 mokinių (-9 mokiniai, lyginant su 2021–2022 m. m.), 1–12, IV g klasėse – 1731 mokiniai (- 32 mokiniai, lyginant su 2021–2022 m. m.).
Atsižvelgiant į mokinių skaičių, projektu siūloma 2022–2022 mokslo metams patvirtinti 20 ikimokyklinio ugdymo grupių (+1 grupė, lyginant su 2021–2022 m. m.), 11 priešmokyklinio ugdymo grupių (-2 grupės, lyginant su 2021-2022 m. m.)  ir 106 bendrojo ugdymo klasių komplektus (-1 klasių komplektai, lyginant su 2021–2022 m. m.).
Siekiant pradinių klasių mokiniams sudaryti sąlygas mokytis arčiau gyvenamosios vietovės, projektu siūloma leisti formuoti 4 (0 *) jungtinius 1–4 klasių komplektus: po vieną Šventežerio mokykloje ir Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės pagrindinio ugdymo skyriuje ir du –  Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos Kučiūnų pradinio ugdymo skyriuje. 
Mokyklų tinklo kūrimo taisyklėse numatyta, kad savivaldybės mokykloje iš visų klasių, kuriose mokoma pagal pagrindinio ugdymo programą, mažesnis mokinių skaičius nei 8 mokiniai gali būti tik vienoje klasėje tuo atveju, kai savivaldybės mokyklos savininkas (dalyvių susirinkimas) bendrojo ugdymo mokyklai papildomai skiria mokymo lėšų (išskyrus mokymo lėšas, skiriamas iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto) tiek, kiek jų skiriama iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto atitinkamai klasei, turinčiai nustatytą mažiausią mokinių skaičių pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės patvirtintą Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašą. Atsižvelgiant į tai, projektu siūloma leisti Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos Aštriosios Kirsnos pagrindinio ugdymo skyriuje formuoti vieną nepilną 8 klasės komplektą (6 mokiniai).  Atkreipiame dėmesį, kad 8 klasei Mokymo lėšų priskaičiuojama  apie 36 000 Eur. Jeigu būtų priimtas sprendimas formuoti klasę su mažesniu mokinių skaičiumi nei 8 mokiniai, klasei išlaikyti iš Valstybės biudžeto būtų skiriama 0,5 klasės krepšelio lėšų, 0,5 klasės krepšelio lėšų turėtų skirti steigėjas. 
Pokyčiai, lyginant su 2021–2022 m. m.:

· Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės pagrindinio ugdymo skyriuje dėl per mažo vaikų skaičiaus (5 vaikai) siūloma neformuoti ikimokyklinio / priešmokyklinio ugdymo grupės. Tėvams siūloma vaikus leisti ugdytis į Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos Ikimokyklinio ugdymo skyrių, pereinat kartu su Kapčiamiesčio skyriuje ikimokyklinukus  mokiusia ikimokyklinio ugdymo mokytoja. 

· Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos Kapčiamiesčio Emilijos Pliaterytės pagrindinio ugdymo skyriuje dėl per mažo mokinių skaičiaus nekomplektuojama 1 ir 2 klasės (2+2 mokiniai), jie bus pavežami iki Veisiejų Sigito Gedos gimnazijos. Pradinių klasių mokytojai būtų sudaryta galimybė dirbti pradinių klasių mokytoja Veisiejų Sigito Gedos gimnazijoje.
· Vietoje 2 ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo grupių Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos Aštriosios Kirsnos skyriuje, vadovaujantis 2022-04-29 duomenimis, siūloma formuoti 1 mišrią ikimokyklinio ugdymo grupę 2–6 metų amžiaus vaikams. 
· Atsižvelgiant į ikimokyklinio ugdymo vietų poreikį Lazdijų mieste, Lazdijų miesto mokyklose-darželiuose siūloma formuoti 1 ikimokyklinio ugdymo grupe daugiau. 
· Vienu klasės komplektu daugėja Veisiejų Sigito Gedos gimnazijoje: formuojamos 2 pirmos klasės. 

Priėmus tarybos sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma. 
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams. 

Dėl sprendimo  projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.

Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė Asta Zablackienė.
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