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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimo projektas „Dėl leidimo Lazdijų rajono savivaldybės administracijai atlikti kitų inžinerinių statinių-tvoros rekonstrukciją“ parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, 48 straipsnio 2 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 12 straipsnio 1 dalimi.
2020 m. Lenkijos Respublikos infrastruktūros ir Lietuvos Respublikos susisiekimo ministerijų ekspertų darbo grupė, vykdydama ketinimų protokolą dėl bendradarbiavimo gerinant pasienio regiono kelių infrastruktūrą, kurį 2020-09-24 pasirašė Lietuvos Respublikos susisiekimo ir Lenkijos Respublikos infrastruktūros ministrai, dirbo Lenkijos ir Lietuvos pasienyje, susitiko su pasienio savivaldybių atstovais dėl pasienio kelių infrastruktūros gerinimo. Iš viso ekspertai vertino 14 sienos perėjimo punktų, tarp jų – 3, esančius Lazdijų r. sav. teritorijoje, vedančius į Lenkiją per Galinių, Kalėdiškių bei Kauknorio kaimus. Vėliau vyko iš Lietuvos ir Lenkijos atstovų sudarytos darbo grupės pasitarimai, kurių metu buvo priimtas sprendimas rekonstruoti valstybinės reikšmės rajoninį kelią Nr. 2511 Lazdijai–Galiniai. Kelias yra labai blogos būklės: kelio danga susidėvėjusi, duobėta, provėžuota, kelias siauras, vingiuotas, nesaugus. Rekonstruoti valstybinės reikšmės rajoninį kelią Nr. 2511 Lazdijai–Galiniai pasirinkta prioritetiniu ne tik dėl to, kad jis prastos būklės ir nesaugus, bet ir dėl to, kad šis kelias labai svarbus nacionalinio saugumo atžvilgiu. Kelio projektavimo, rangos ir kitų darbų užsakovas - VĮ Lietuvos automobilių kelių direkcija. Šiuo metu vykdomi pasiruošimo darbai, atliekamos statinio ir žemės įforminimo procedūros. Norint tinkamai atlikti kelio rekonstravimo darbus, būtina pertvarkyti Lazdijų r. sav. priklausantį statinį – tvorą, pritaikant ją prie numatomo rekonstruoti kelio ribų. Tvoros pertvarkymui bus parengtas jos rekonstravimo projektas. Konkretūs tvoros rekonstravimo sprendiniai bus derinami prie Kelių direkcijos rengiamo kelio rekonstravimo projekto.
Šio projekto tikslas – leisti Lazdijų rajono savivaldybės administracijai teisės aktų nustatyta tvarka atlikti savivaldybei  nuosavybės teise priklausančių Kitų inžinerinių statinių-tvoros (unikalus Nr. 4400-3076-7844), esančių Lazdijų r. sav. teritorijoje, rekonstrukcijos darbus bei apmokėti visas su šia rekonstrukcija susijusias išlaidas.
Parengtas sprendimo projektas neprieštarauja galiojantiems teisės aktams.
Priėmus sprendimo projektą, neigiamų pasekmių nenumatoma.
Dėl sprendimo projekto pastabų ir pasiūlymų negauta.
Sprendimo projektą parengė Lazdijų rajono savivaldybės administracijos Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja Jolita Galvanauskienė. 
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