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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugpjūčio 25 d. sprendimo Nr. B1-181 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir komisijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
2018 m. sausio 15 d. buvo gautas Molėtų paramos centro raštas Nr. SŽ-37 „Dėl informacijos pateikimo“ kuriame informuojama, kad į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją vietoje Dalios Umbrasienės, vyresniosios socialinės darbuotojos, yra deleguojama Jurgita Burbaitė, Molėtų paramos centro direktorė. Taip pat Molėtų rajono savivaldybės administracija 2018 m. vasario 12 d. raštu Nr. B88-3 „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“ informavo, kad vietoje Genovaitės Gribauskienės, Socialinės paramos skyriaus vedėjos, deleguoja Miglę Bareikytę, vyriausiąją specialistę-savivaldybės gydytoją. Molėtų rajono savivaldybės taryba, atsižvelgusi į savivaldybės mero 2016 m. rugpjūčio 9 d. potvarkį Nr. B3-22 „Dėl kandidatūros teikimo“ patvirtino Genovaitę Gribauskienę Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos pirmininke. Atsižvelgus į savivaldybės mero 2018 m. vasario 12 d. potvarkį Nr. B3-2 „Dėl kandidatūros teikimo“ siūloma vietoje Genovaitės Gribauskienės, Socialinės paramos skyriaus vedėjos, Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos pirmininke skirti Miglę Bareikytę, vyriausiąją specialistę-savivaldybės gydytoją.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;

Molėtų rajono savivaldybės mero 2018 m. vasario 12 d. potvarkis Nr. B3-2 „Dėl kandidatūros teikimo“;

Molėtų socialinės paramos centro 2018 m. sausio 15 d. raštas Nr. SŽ-37 „Dėl informacijos pateikimo“;

Molėtų rajono savivaldybės administracijos 2018-02-12 raštas Nr. B88-4 „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Priėmus teikiamą sprendimo projektą bus pakeista Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija, kuri savivaldybėje įgyvendins Civilinio kodekso 2.10 ir 2.101 straipsnių nuostatas. 

Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Bus šaukiami komisijos posėdžiai.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšos Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos narių darbo apmokėjimui Molėtų rajono savivaldybei neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo užtikrinimo funkcijai vykdyti lėšos skiriamos iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos savivaldybių biudžetams. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija. Neterminuotai.
