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Projektas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos 2018 m. balandžio 10 d. teikimą Nr. 10-32 „Dėl 2018-02-22 Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimo Nr. B1-48“,
Molėtų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d. sprendimu Nr. B1-48 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau – Aprašas):
1. Aprašo 2 punktą ir jį išdėstyti taip:
„2. Pagal šį Aprašą finansinė parama teikiama smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams t. y. labai mažoms įmonėms, mažoms įmonėms, vidutinėms įmonėms (toliau – smulkiojo ir vidutinio verslo subjektai), įregistruotoms ir vykdančioms veiklą Savivaldybės teritorijoje, bei verslininkams – fiziniams asmenims, registruotiems ir vykdantiems veiklą Savivaldybės teritorijoje, kurie įstatymų nustatyta tvarka verčiasi ūkine komercine veikla (įskaitant tą, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą arba nuolatinio Lietuvos gyventojo individualios veiklos pažymą (toliau - pažyma).“;
2. Aprašo 14 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _GoBack]„14. Smulkiojo ir vidutinio verslo subjektas pripažįstamas tinkamu gauti finansavimą pagal Aprašo 8 p. nurodytas priemones, jei jis atitinka Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 4 straipsnio nuostatas, yra įregistruotas ir vykdantis veiklą Savivaldybės teritorijoje, bei verslininkams – fiziniams asmenims, kurie įstatymų nustatyta tvarka verčiasi ūkine komercine veikla (įskaitant tą, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą arba pažymą).“.
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