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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
[bookmark: _GoBack]Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d. sprendimo Nr. B1-48 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Sprendimo projektas parengtas atsižvelgiant į Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos 2018 m. balandžio 10 d. teikimą Nr. 10-32 „Dėl 2018-02-22 Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimo Nr. B1-48“, kuriame nurodyta, kad viešosios įstaigos ir asocijuotos verslo struktūros nėra smulkiojo ir vidutinio verslo subjektai, kaip nustatyta Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 2 straipsnio 14 dalyje, todėl negali gauti finansavimo pagal Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašą.
Parengto sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. vasario 22 d. sprendimu Nr. B1-48 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;
Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos 2018 m. balandžio 10 d. teikimas Nr. 10-32 „Dėl 2018-02-22 Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimo Nr. B1-48“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – pakeistas teisės aktas atitinka Lietuvos Respublikos įstatymų nuostatas. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Teisės akto vykdymas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės administracija.
