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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis finansuojamų  vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, rekonstravimo, taisymo (remonto), priežiūros ir saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 2018 metais objektų sąrašo patvirtinimo
1.Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Atsižvelgus į  Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos finansavimo sutarties projekto 4.3. punkto reikalavimus, Tarybai teikiamas tvirtinti Molėtų rajono savivaldybės kelių priežiūros ir plėtros programos lėšomis finansuojamų vietinės reikšmės kelių (gatvių) tiesimo, rekonstravimo, taisymo (remonto), priežiūros ir saugaus eismo sąlygų užtikrinimo 2018 metais objektų sąrašas (toliau – Objektų sąrašas). Objektų sąrašas yra sudarytas atsižvelgus į rajono seniūnijų seniūnų prašymus, rajono gyventojų pageidavimus, kelių ir gatvių būklę. Kaimiškoms seniūnijoms yra skiriama apie 41 proc., Molėtų miestui – apie 59 proc. kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų, skirtų savivaldybei. Molėtų rajono seniūnijų keliams tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti skirtos lėšos paskirstomos vadovaujantis Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo tvarkos apraše nurodytais principais ir yra skirstomos taip: 

-  50 proc. lėšų skiriama pagal seniūnijos teritorijoje gyvenančių nuolatinių gyventojų skaičių;


-  50 proc. lėšų skiriama pagal seniūnijai priklausančių kelių ir gatvių ilgį.
Lėšas privaloma naudoti vadovaujantis Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų naudojimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2005 m. balandžio 21 d. nutarimu Nr. 447 „Dėl Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos įstatymo įgyvendinimo“. 

Objektų sąrašas gali būti tikslinamas atsižvelgus į finansavimo sutarties su Lietuvos automobilių kelių direkcija projekto 8 punkto reikalavimus.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 32 punktas, 18 straipsnio 1 dalis;
Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų naudojimo tvarkos aprašas, patvirtintas Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2005 m. balandžio 21 d. nutarimu Nr. 447 „Dėl Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos įstatymo įgyvendinimo“;
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. kovo 21 d. nutarimu Nr. 271 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo 2018 metų sąmatos patvirtinimo“; 

Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos direktoriaus 2018 m.   balandžio 12  d. įsakymas Nr. V-91 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšų vietinės reikšmės keliams (gatvėms) tiesti, rekonstruoti, taisyti (remontuoti), prižiūrėti ir saugaus eismo sąlygoms užtikrinti paskirstymo savivaldybėms 2018 metais“.
2018 m. finansavimo sutarties tarp Molėtų rajono savivaldybės administracijos ir Lietuvos automobilių kelių direkcijos projektas.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nenumatyta. 

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

     Darbams ir paslaugoms atlikti bus vykdomi viešieji pirkimai.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Kelių priežiūros ir plėtros programos lėšos bus naudojamos pagal Objektų sąrašą.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracija, rangovai. Darbai turi būti atlikti iki 2018 gruodžio 10 d.

