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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Tikra – tyrinėk ir keliauk! Rask! Atkask!“ įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Viešosios įstaigos Molėtų turizmo ir verslo informacijos centro (toliau – centras) iniciatyva rengiamas projektas pagal kvietimą Nr.2 teikti paraiškas finansuoti projektus pagal priemonę Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e. rinkodara“. Projektų atrankos būdas – projektų konkursas. 


Sprendimo tikslas - įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Tikra – tyrinėk ir keliauk! Rask! Atkask!“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą, skyrus finansavimą. 

Projekto metu planuojama sukurti motyvacinio žaidimo, skatinančio atvykti į Molėtus ir aplinkinius rajonus aplankyti kultūros ir gamtos paveldo objektų, platformą. Žaidimo platforma turėtų sukurtą atskirą motyvacinę sistemą, kuri skatintų ne tik žaisti (susipažįstant su lankytinomis vietomis), bet ir atvažiuoti į objektus. Be to, bus vykdoma atskira komunikacinė kampanija.


VšĮ Molėtų turizmo ir verslo informacijos centras, kaip projekto partneris, užtikrins turinio, reikalingo platformos sukūrimui bei sėkmingos komunikacijos vykdymui, atranką.


Didžiausia galima projekto finansuojamoji dalis sudaro 85 procentus visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Pareiškėjas ir (arba) partneris privalo prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau nei 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.


Paraiška per DMS turi būti pateikta Lietuvos verslo paramos agentūrai iki 2018 m. rugpjūčio 1 d. 16.00 val.

Projektas atitinka Molėtų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros strategiją, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. B1-42 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės turizmo rinkodaros strategijos patvirtinimo“. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis;

2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ priemonės Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e. rinkodara“ projektų finansavimo sąlygų aptašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos ūkio ministro 2015 m. gruodžio 11 d. įsakymu Nr. 4-789 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ priemonės Nr. 05.4.1-LVPA-K-808 „Prioritetinių turizmo plėtros regionų e. rinkodara“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“,  37, 49.2 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginis plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Ekonominės raidos skatinimas“ 2.1.2 uždavinio „Turizmo plėtrai reikalingų sąlygų sudarymas“ 2.1.2.2 priemonė „Molėtų rajono turizmo rinkodaros įgyvendinimas“;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1, 9.1 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus ES fondų investicijomis sukurti naujus e. rinkodaros produktus, skatinančius turistus atvykti į Molėtų rajoną. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, pasirašyti jungtinės veiklos sutartį, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė – 200 000,00 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 170 000,00 Eur,  pareiškėjo lėšų dalis – 30 000,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, VšĮ Molėtų turizmo ir verslo informacijos centras.
Projekto trukmė – 24 mėnesiai. 
