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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,
Molėtų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. liepos 27 d. sprendimu Nr. B1-154 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Pakeisti 29 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _GoBack]„29. Pasiūlymus dėl SPP ir SVP tikslinimo gali teikti Savivaldybės tarybos nariai, SPK nariai, Savivaldybės administracijos padaliniai, Savivaldybės įmonės ir įstaigos, kiti suinteresuoti fiziniai ir juridiniai asmenys. Pasiūlymai dėl SPP ir SVP tikslinimo teikiami raštu ir elektroniniu paštu strateginio planavimo koordinatoriui pagal priede pateiktą formą. Pateikti pasiūlymai apsvarstomi atitinkamame Savivaldybės administracijos padalinyje, SPK. Patikslintas SPP projektas teikiamas tvirtinti Savivaldybės tarybai. Patikslintas SPP skelbiamas Savivaldybės interneto svetainėje.“;
2. Pakeisti 33 punktą ir jį išdėstyti taip:
„33. SVP gali būti tikslinamas keičiant esmines SVP nuostatas (programų pavadinimus, tikslus, uždavinius, išbraukiant arba įrašant naujas priemones, programos finansavimo apimtis), atsižvelgiant į SVP įgyvendinimo stebėsenos ir Savivaldybės biudžeto vykdymo duomenis. SVP tikslinamas Savivaldybės tarybos sprendimu pagal poreikį. Patikslintas SVP skelbiamas Savivaldybės interneto svetainėje.“.
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