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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ rengimui ir įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Projektas rengiamas pagal 2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašą. Projektų atrankos būdas – regiono projektų planavimas. 


Sprendimo tikslas - įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą, skyrus finansavimą. 

Projekto metu planuojama vykdyti tris veiklas: 

· kraujotakos sistemos ligų, galvos smegenų kraujotakos ligų, onkologinių ligų srityse vaikų ligų bei sveiko senėjimo srityse bei vyresnio amžiaus šalies gyventojų ligų profilaktikos, prevencijos ir ankstyvosios diagnostikos efektyvinimas. Šios veiklos metu   planuojama įsigyti medicinos ir kita įranga. kuri bus naudojama 14 šeimos gydytojų kabinetuose (kraujo paėmimo kėdes, portatyviniai elektrokardiografai su duomenų perdavimo galimybe, šeimos gydytojo krepšiai, šviesos šaltiniai, defibriliatoriai, paros kraujospūdžio matavimo aparatai, stetofonendoskopai, otorinooftalmiskopai, suaugusiųjų svarstyklės, suaugusiųjų ūgio matuoklės, lentelės regėjimo aštrumui nustatyti, dermatoskopai, kūdikių svarstyklės, vaikų ūgio matuoklės ir kt. įranga). Planuojama įsigyti didesnio pravažumo automobilį, kuris sudarys sąlygas lankyti atokiai gyvenančius, vienišus, senyvo amžiaus pacientus namuose, nuvykti pas tuberkulioze sergančius pacientus. Planuojama įrengti atskirą kabinetą vaikų dantų gydymui, sukuriant patrauklią ir vaikų poreikius atitinkančią aplinką, įsigyjant greitaeigę šiuolaikinę odontologinę įrangą, kas sudarytų sąlygas neskausmingam ir kokybiškam dantų gydymui ir burnos higienai.

· priklausomybės nuo opioidų pakaitinio gydymo ir tiesiogiai stebimo gydymo kurso (DOTS) kabineto įrengimas. Šios veiklos metu planuojama įrengti priklausomybės nuo opioidų pakaitinio gydymo kabinetas kartu su tiesiogiai stebimo gydymo kurso (DOTS) kabinetu. Bus atliktas kabineto remontas, įrengta patalpų apsaugos sistema. Įsigyta reikalinga įranga ir baldai.
· fizinės ir informacinės infrastruktūros pritaikymas specialiesiems neįgaliųjų poreikiams.

Šios veiklos įvykdymui planuojama pritaikyti pastatą neįgaliųjų ir senyvo amžiaus pacientų poreikiams atliekant VŠĮ Molėtų r. PSPC pastato ir patalpų remontą: įėjimo į pastatą remontas, pritaikant neįgaliesiems (iš šonines pastato pusės), įrengtas liftas bei  I ir II aukšto tualetų remontas. Įsigyta įranga, pritaikyta neįgaliųjų poreikiams - pervežimo vežimėliai.

VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras, kaip projekto partneris, atsakingas už reikalingos įsigyti medicinos ir kitos įrangos techninių specifikacijų parengimą  bei stebėsenos rodiklio P.B.236 Gyventojai, turintys galimybę pasinaudoti pagerintomis sveikatos priežiūros paslaugomis pasiekimą.  

Didžiausia galima projekto finansuojamoji dalis sudaro 92,5 procentus visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Pareiškėjas ir (arba) partneris privalo prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau nei 7,5 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.


Paraiška per DMS turi būti pateikta  Centrinei projektų valdymo agentūrai iki 2018 m. spalio 31 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis;

2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto  Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. lapkričio  14 d. įsakymu Nr. V-1291 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 36, 54.16 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginis plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.3 tikslo „Kokybiškos ir prieinamos sveikatos priežiūros ir socialinės paslaugos“ 1.3.1. uždavinio „Teikti kokybiškas sveikatos priežiūros paslaugas“ 1.3.1.1. priemonė  „Efektyvių sveikatos priežiūros paslaugų teikimo ir infrastruktūros plėtra“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus ES fondų investicijomis pagerintos viešosios sveikatos priežiūros paslaugos VŠĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centre. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė –182 486,00Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 155 114,00 Eur, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto (bendrojo finansavimo) lėšos - 13 686,00 Eur, pareiškėjo lėšų dalis - 13 686,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, savivaldybės gydytoja, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras.
Projekto trukmė – 24 mėnesiai. 
