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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės  tarybos 2018 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. B1-221 „Dėl pritarimo projektui „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ rengimo ir įgyvendinimo“ pakeitimo 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Sprendimo tikslas -  papildyti  anksčiau priimtą sprendimą būtina sąlyga, kad projektas „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ atitiktų reikalavimus. Atsižvelgiant į 2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo 71 punktą, būtina papildyti  Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugpjūčio 30 d. sprendimą Nr.  B1-221 „Dėl pritarimo projektui „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ rengimo ir įgyvendinimo“ nauju 4 punktu dėl investicijų tęstinumo užtikrinimo 5 metus po projektų finansavimo pabaigos.  
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsniо 1 dalis;

2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto  Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2017 m. lapkričio  14 d. įsakymu Nr. V-1291 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.3-CPVA-R-609 „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 71 punktas.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus ES fondų investicijomis pagerintos viešosios sveikatos priežiūros paslaugos VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centre. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė –182 486,00 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 155 114,00 Eur, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto (bendrojo finansavimo) lėšos - 13 686,00 Eur, pareiškėjo lėšų dalis - 13 686,00 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, savivaldybės gydytojas, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras.
Projekto trukmė – 24 mėnesiai. 
