AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 Dėl pritarimo jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti Jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties  pasirašymui su UAB „Molėtų vanduo“ (toliau – Projekto pareiškėjas), siekiant  užtikrinti sėkmingą projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ įgyvendinimą.  Atsižvelgiant į 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, 16 punktą, kartu su paraiška turi būti pateikta jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties kopija, kurioje nustatytos šalių prievolės ir atsakomybė. Paraiškos pateikimo terminas iki 2018 m. lapkričio 30 d. Paraiškos teikėjas – UAB „Molėtų vanduo“.

Jungtinėje veiklos sutartyje apibrėžtos projektą vykdančių šalių pareigos ir įsipareigojimai.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktas ir 16 straipsnio 2 dalies 42 punktas; 

2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. spalio 7 d. įsakymu Nr. D1-717 „Dėl 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.3.2-APVA-R-014 priemonės „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra, įmonių valdymo tobulinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, 16 punktas;

Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1 ir 9.1 punktai; 
         Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugpjūčio 30 d. sprendimą Nr. B1-180 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 28 d. sprendimo Nr. B1-157 „Dėl pritarimo projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ įgyvendinimui“ pakeitimo“ pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 05.3.2-APVA-R-014  „Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – pasirašius jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį bus užtikrintas projekto  „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ rengimas ir įgyvendinimas. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


 Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)


 Planuojamas projekto „Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtra Molėtų rajone (II etapas)“ bendras biudžetas -  627 468,38 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 313 734,19 Eur,  partnerio lėšų dalis – 313 734,19 Eur. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
UAB „Molėtų vanduo“, projekto trukmė – 24 mėn.
