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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės teikiamų mokamų paslaugų kainų nustatymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
2019 m. sausio 30 d. buvo gautas VšĮ Molėtų ligoninės raštas Nr. S-23 „Dėl VšĮ Molėtų ligoninės mokamų paslaugų sąrašo ir kainų patvirtinimo“, kuriame prašoma Molėtų rajono savivaldybės tarybos pakeisti VšĮ Molėtų ligoninei nustatytų mokamų paslaugų kainas ir nustatyti naujai pradėtų teikti paslaugų kainas. Molėtų rajono savivaldybės taryba VšĮ Molėtų ligoninės paslaugų kainas patvirtino 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimu Nr. B1-181 „Dėl VšĮ Molėtų ligoninės mokamų paslaugų sąrašo ir kainų patvirtinimo“. Atsižvelgus į tai, kad nuo 2010 m. pabrango medikamentai, reagentai, medicinos priemonės, kilo personalo atlyginimai tai šiuo metu galiojančios kainos neatitinka patiriamų išlaidų.
Taip pat VšĮ Molėtų ligoninė pradeda teikti naujas paslaugas t.y. hidroterapijos ir haloterapijos paslaugas, kurios yra įtraukiamos į mokamų paslaugų sąrašą.
Molėtų rajono savivaldybės tarybos prašomos patvirtinti mokamos paslaugos nėra būtinosios medicinos pagalbos paslaugos (pirmosios medicinos pagalbos ir stacionarinės bei nestacionarinės skubios medicinos pagalbos paslaugos), kurių sąrašas patvirtintas Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro įsakymu ir teikiamos šalies nuolatiniams gyventojams nemokamai.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktas ir 18 straipsnio 1 dalis.;

Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 4 punktas;

Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės įstatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. B1-237 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės įstatų patvirtinimo“, 35.4 punktas;

Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės 2019-01-30 raštas Nr. S-23 „Dėl mokamų paslaugų sąrašo ir kainų patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Viešoji įstaiga Molėtų ligoninė. Neterminuotai.
