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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. spalio 25 d. sprendimo Nr. B1-237 „Dėl investicinio projekto „Molėtų gimnazijos pastato ir jo inžinerinių sistemų fizinių ir energinių savybių gerinimas“ įgyvendinimo“ pakeitimo 


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Sprendimo tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. spalio 25 d. sprendimą Nr. B1-237 „Dėl investicinio projekto „Molėtų gimnazijos pastato ir jo inžinerinių sistemų fizinių ir energinių savybių gerinimas“ įgyvendinimo“ (toliau - Projektas), t. y. jį papildyti pritarimu, kad būtų pasirašyta sutartis su UAB „Molėtų švara“ (toliau - Administratorius) dėl Molėtų gimnazijos pastato renovacijos įgyvendinimo administravimo. Administratoriui numatoma kompensuoti Projektui įgyvendinti paimtos paskolos grąžinimo mokėjimus. Taip pat, numatoma Administratoriui mokėti mokestį už Molėtų gimnazijos pastato renovacijos įgyvendinimo administravimą, 0,10 Eur už kvadratinį metrą per mėnesį. Šis mokesčio tarifas parinktas pagal Molėtuose vykdomos daugiabučių renovacijos administravimo mokesčio tarifą, atsižvelgiant į tai, kad daugiabučių ir Molėtų gimnazijos pastato renovacijų administravimo sąnaudos yra panašios. Šis sprendimas sudarys palankias sąlygas įgyvendinti investicinį projektą „Molėtų gimnazijos pastato ir jo inžinerinių sistemų fizinių ir energinių savybių gerinimas“.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsniо 1 dalis;


Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1, 9.1 punktai. 


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės: atnaujintas-modernizuotas Molėtų gimnazijos pastatas, užtikrinta Molėtų gimnazijos pastato energetinio efektyvumo klasė būtų ne mažesnė kaip C.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
            Investicinio projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Investiciniam projektui įgyvendinti reikalinga 709217 Eur. Projekto įgyvendinimo lėšų šaltinis – lengvatinė paskola pagal LR finansų ministerijos ir LR aplinkos ministerijos įsteigto Savivaldybių pastatų fondo finansinę priemonę „Paskolos savivaldybių pastatų modernizavimui, finansuojamos iš Europos regioninės plėtros fondo“.


Projekto įgyvendinimo administravimo mokesčio tarifas – 0,10 Eur už kvadratinį metrą per mėnesį

Gimnazijos plotas 3741,07 kv. m. 


Projekto įgyvendinimo administravimo mėnesinis mokestis – 374,11 Eur.
            6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Statybos ir žemės ūkio skyrius, Viešųjų pirkimų skyrius, UAB „Molėtų švara“.
            Projektą planuojama įgyvendinti 2019–2021 metais.
