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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2019 m. sausio 24  d. sprendimu Nr. B1-16 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtino Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašą (toliau – aprašas). Rengiant tarybos sprendimo projektą, kurį reglamentuoja aprašo 4 punktas, pastebėta, kad būtina patikslinti Savivaldybės turto, išnuomojamo be konkurso, kai perkamos paslaugos, kurioms teikti bus naudojamas Savivaldybės turtas, ir šis turtas išnuomojamas Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka vykdomo viešojo paslaugų pirkimo metu, valdymo teisę (panaudai perduotas turtas negali būti išnuomojamas). Aprašo 4 punkto nuostata reglamentuoja savivaldybės turto išnuomojimą tuo atveju, kai paslaugos pirkimą vykdo asmenys, atitinkantys teisės aktuose apibrėžtą panaudos gavėjo statusą. Perkant paslaugą, sudaryta Savivaldybės nekilnojamojo turto panaudos sutartis būtų nutraukta šalių susitarimu perkamų paslaugų teikimo sutarties galiojimo laikotarpiui. Sprendimus dėl tokio turto nuomos ne konkurso būdu priims Savivaldybės taryba. Perkant paslaugą Savivaldybės turtas išnuomojamas ne ilgesniam laikotarpiui nei paslaugų teikimo sutarties galiojimo laikotarpis. 
 Šio sprendimo tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. sausio 24  d. sprendimu Nr. B1-16, 4 punktą.
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis. 
1. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – Aprašas tinkamai reglamentuos Savivaldybės turto ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarką. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
1. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
	Priimto sprendimo vykdymas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
            Lėšų poreikio nėra. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės turto valdytojai.

