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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui  su VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centru
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui su viešąja įstaiga Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centru (toliau – Projekto partneris), siekiant užtikrinti sėkmingą projekto „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ Nr. 08.1.3-CPVA-R-609-91-0004 įgyvendinimą.


Jungtinėje veiklos sutartyje apibrėžtos projektą vykdančių šalių įsipareigojimai.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 38 punktas ir 16 straipsnio 2 dalies 42 punktas; 


Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2009 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-9 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.1 ir 9.1 punktai; 


Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugpjūčio 30 d. sprendimas Nr. B1-221 „Dėl pritarimo projekto „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ rengimui ir įgyvendinimui“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – pasirašius jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį bus užtikrintas projekto „Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro veiklos efektyvumo didinimas“ Nr. 08.1.3-CPVA-R-609-91-0004 įgyvendinimas. Pasinaudojus ES fondų investicijomis bus pagerintos viešosios sveikatos priežiūros paslaugos VŠĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centre. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Projekto veiklų įgyvendinimas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra projekto vertė – 180 196,81 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 166 682,04 Eur, pareiškėjo lėšų dalis – 13 514,77 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, savivaldybės gydytojas, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras.
Projekto trukmė – 18 mėnesių.  
