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  MOLĖTŲ R. INTURKĖS PAGRINDINĖ MOKYKLOS 2018 METŲ VEIKLOS ATASKAITA
	               2018 m. rugsėjo 1 d. mokykloje mokėsi 53 mokiniai, sudaryti 6 klasių komplektai. 2018 metais iš mokyklos išvyko 2 mokiniai ( baigę 8 klases įstojo mokytis į Molėtų Gimnaziją), atvyko 1 mokinys. Mokykloje dirba tinkamą išsilavinimą ir kvalifikaciją turintys dalyko specialistai: 17 mokytojų ( 8 iš jų tai nepagrindinė darbovietė), turime 1 psichologą, kurį įdarbino specialiosios pedagogikos ir psichologijos centras pagal projektą. Mokytojai nuolat tobulina savo kompetencijas, atestuojasi aukštesnei kvalifikacijai. Mokykloje dirba: 5 – mokytojai metodininkai, 9 – vyresnieji mokytojai, 2 – prilyginti mokytojo kvalifikacijai. Aptarnaujantį personalą sudaro 10 darbuotojų (7,25 etato).

              Inturkės pagrindinės mokyklos strateginiai veiklos tikslai:

1. Sudaryti sąlygas visapusiškam asmenybės augimui.

2. Kurti emociškai ir socialiai saugią aplinką, stiprinti priklausymo bendruomenei jausmą.

Mokyklos tikslų įgyvendinimas.

1. Sąlygų visapusiškam asmenybės augimui sudarymas

      Siekiant visapusiškai ugdyti asmenybę stengiamasi parinkti ugdymo turinį, mokymo priemones, metodus, padedančius sėkmingai mokytis. Mokinių metinis pažangumas 2017-2018 m.m.  100 proc. Lyginant su ankstesniais metais padaugėjo  l. gerais įvertinimais besimokančių mokinių ( 2016-2017 m.m. buvo 3, 2017-2018 m.m. 7). Taip pat sumažėjęs mokinių, besimokančių patenkinamu lygmeniu skaičius.

       2018 m. pavasarį NEC vykdyto nacionalinio mokinių pasiekimų patikrinimo ataskaita rodo, kad 4,6,8 klasių testuotų mokinių matematikos, skaitymo, o 4 klasių pasaulio pažinimo ir 8 klasių socialinių ir gamtos mokslų vidutinė surinktų taškų nesiskiria nuo visų tipų šalies mokyklų rezultatų. Atsiliekame tik rašymo srityje. 

      Visi dalykų mokytojai ir klasių vadovai taiko pažangos fiksavimo ir analizės sistemą. Individualūs pažangos lūkesčiai aptariami su kiekvienu mokiniu ir mokinių tėvais. Dauguma mokytojų naudoja kaupiamąjį vertinimą, su mokiniais aptaria jų daromą pažangą. 2,4,6,8 klasėse įvesti mokinio aplankai, pradėtos kaupti NMPP mokinio ataskaitos.

      Mokykla ir klasių bendruomenės vykdo tėvų šviečiamąją veiklą, įgytas kursuose ir seminaruose kompetencijas bei naujoves mokytojai pristato kolegoms ir taiko ugdymo procese. Gabūs mokiniai yra skatinami, o turintiems mokymosi sunkumų mokiniams teikiamos trumpalaikės konsultacijos. Skiriamos konsultacijos ir gabiems mokiniams gebėjimų gilinimui (dažniausiai ruošiantis olimpiadoms). Mokiniams, kurių pasiekimų lygis trimestro pabaigoje nesiekia patenkinamo lygmens, sudaromi individualios pažangos ir pasiekimų gerinimo planai ( Mokyklos ugdymo plano susitarimai).

     Vadovaudamiesi susitarimais, patvirtintais Mokyklos ugdymo plane, mokytojai dalį pamokų skiria eksperimentams ir praktiniams įgūdžiams ugdyti. 2017-2018 m.m. kiekvienos klasės mokiniai turėjo 10 dienų, kai pamokos vyko netradicinėje aplinkoje ( muziejuose, gamtoje ir kt. išvykose).

    Vadovaujantis vadybiniais sprendimais dėl pamokų vertinimo: tobulinamos dalykų vertinimo sistemos, ieškoma būdų, kaip pamokų vertinimo informaciją panaudoti pamokų tobulinimui, kaip ją perduoti mokiniams ir jų tėvams. Atsižvelgiant į pamokų stebėsenos, mokytojų įsivertinimo duomenis sudarytos sąlygos mokytojams tikslingai tobulinti kvalifikaciją seminaruose, nuotoliniuose kursuose, metodiniuose pasitarimuose.

    Vykdomas mokyklos veiklos įsivertinimas, duomenys panaudojami planavimui, veiklos tobulinimui. Mokyklos įsivertinimo ir pažangos anketa skelbiama viešai.

2. Emociškai ir socialiai saugios aplinkos kūrimas, priklausymo bendruomenei jausmo stiprinimas

     Vykdant patyčių ir žalingų įpročių prevenciją dalyvaujame prevencinėje programoje „Savu keliu“. Bendradarbiaujame su socialiniais partneriais, kurie dirba su socialinės rizikos šeimomis. Stebimi vaikai, atėję iš šių šeimų. Vykdydami švietėjišką veiklą kuriame pasitikėjimą skatinančių santykių tarp mokinių-mokytojų, tarp mokytojų-tėvų kūrimą. Mokykla bendradarbiauja su miestelio bendruomene. Esame projektų, kuriuos vykdo VŠĮ „Bendrystės centras“ partneriai, mokiniai aktyviai dalyvauja šio centro veikloje. Mokyklos bendruomenė aktyviai dalyvauja miestelio bendruomenės rengiamuose renginiuose, pati organizuoja tradicinius renginius ( Užgavėnes, Vasario 16-osios, Kovo 11 –osios ir kt.), dalyvauja akcijose („Atmintis gyva, nes liudija“, „Darom“), vykdome socialinę veiklą.

     Skatiname mokinių užimtumą po pamokų. Veikia prailgintos dienos grupė priešmokyklinio ir 1-4 klasių mokiniams. Vyresnieji mokiniai dalyvauja popamokinėje veikloje, NVŠ būreliuose, organizuojami tradiciniai renginiai. Nuolat atnaujinama mokyklos internetinė svetainė, veikla reklamuojama žiniasklaidoje.

     Pagal galimybes stengiamės atnaujinti mokyklos aplinką .

     Siekdama tikslų įgyvendinimo vykdžiau šias funkcijas: telkiau mokyklos bendruomenę valstybinei švietimo politikai ir mokyklos veiklos programai įgyvendinti. Vadovavau metinės veiklos programos ir ugdymo plano rengimui, jas tvirtinau ir vadovavau jų vykdymui. Rūpinausi palankaus mikroklimato kūrimu, puoselėjau demokratinius mokyklos bendruomenės santykius. Nuo 2018-09-01 buvo įvestas etatinis mokytojų darbo apmokėjimas. Su mokytojais pasirašiau naujas darbo sutartis, peržiūrėjau ir papildžiau mokyklos vidaus darbo tvarkos taisykles, pagal naują Darbo kodeksą parengiau ir patvirtinau darbuotojų pareigybių aprašymus ir atnaujinau pareigines instrukcijas, atnaujinau darbo užmokesčio sistemą, rūpinausi mokyklos intelektualiniais, materialiniais ir finansiniais ištekliais, užtikrinau sveiką, saugią, užkertančią kelią bet kokioms smurto, prievartos apraiškoms bei žalingiems įpročiams aplinką, vykdžiau ugdymo proceso stebėseną, sudariau sąlygas pedagogams kelti kvalifikaciją, atestuotis. Rengiau mokytojų kvalifikacijos kėlimo programą. Vadovavau Vaiko gerovės komisijai, bendradarbiavau su Molėtų ŠPT, rūpinausi pedagoginės psichologinės pagalbos mokiniams teikimu. Plėtojau bendradarbiavimą su mokinių tėvais (globėjais), miestelio bendruomene. Organizavau NMPP ir PUPP patikrinimą, vertinimą, išsilavinimo pažymėjimų išdavimą, nustatyta tvarka informavau Nacionalinį egzaminų centrą bei Kultūros ir švietimo skyrių. Užtikrinau tinkamą mokinių maitinimą, sudariau palankias sutartis su produktų tiekėjais, vykdžiau maisto ruošimo kontrolę. Mokytojų tarybos posėdžiuose ir pasitarimuose analizavau mokyklos veiklos ir valdymo išteklių būklę. Inicijavau mokyklos vidaus įsivertinimo vykdymą. Su naujai atvykusių ir pagal naują programą pradėjusių mokytis mokinių tėvais (globėjais) sudariau rašytines sutartis LR Švietimo įstatymo nustatyta tvarka. Sudariau ir pasirašiau darbo sutartis su naujai atvykusiais darbuotojais, rengiau ir tvirtinau jų pareigybių aprašymus. Tvirtinau (įsakymu) mokyklos ugdymo planą, mokomųjų dalykų teminius planus, pasirenkamųjų dalykų ir modulių programas, individualizuotas ir pritaikytas programas specialiųjų poreikių mokiniams. Naudojau skirtus asignavimus pagal nustatytą paskirtį savo vadovaujamos mokyklos programoms vykdyti. 
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