AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatų patvirtinimo
[bookmark: _GoBack]
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
            Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymo 5 straipsnis nustato, kad Savivaldybės jaunimo reikalų taryba – visuomeninė patariamoji institucija, vadovaujantis lygybės principu, sudaroma iš savivaldybės administracijos ir (ar) savivaldybės tarybos ir savivaldybės teritorijoje veikiančių savivaldybės jaunimo organizacijų tarybos deleguotų atstovų. Savivaldybės jaunimo reikalų taryba nagrinėja su jaunimo politika savivaldybėje susijusius klausimus ir teikia savivaldybės institucijoms ir įstaigoms pasiūlymus dėl jaunimo politikos, jos įgyvendinimo, jaunimo politikos įgyvendinimo priemonių finansavimo prioritetų savivaldybėje, su jaunimo politikos įgyvendinimu savivaldybėje susijusių teisės aktų projektų.
       Pasikeitus Jaunimo politikos pagrindų įstatymo nuostatoms dėl savivaldybių jaunimo reikalų tarybų ir Savivaldybių jaunimo reikalų tarybų pavyzdiniams nuostatams, reikalinga patvirtinti naujus  Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatus.
       Parengto sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos nuostatus.
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas: 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, 18 straipsnio 1 dalis, Lietuvos Respublikos jaunimo politikos pagrindų įstatymo 5 straipsnio 3 dalis ir Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2009 m. sausio 8 d. įsakymas Nr. A1-4 „Dėl savivaldybių jaunimo reikalų tarybų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Teisės akto vykdymas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
        Molėtų rajono savivaldybės taryba, Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų taryba.


