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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Arino fizinio aktyvumo klubas“ įgyvendinimui 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Į Molėtų rajono savivaldybę kreipėsi Molėtų r. Joniškio mokykla-daugiafunkcis centras su prašymu dėl lėšų skyrimo nuosavo indėlio prisidėjimui projekte „Arino fizinio aktyvumo klubas“ (toliau – projektas). 

Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti kad Joniškio mokykla-daugiafunkcis centras rengtų ir įgyvendintų projektą pagal Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministerijos kvietimą teikti paraiškas Sporto rėmimo fondo lėšoms gauti sporto projektų, skirtų, fizinio aktyvumo veikloms. Projektas bus teikiamas pagal veiklos sritį - fizinio aktyvumo skatinimas.
Projekto tikslas – skatinti fizinį aktyvumą. 
Projekto įgyvendinimo metu bus vykdomos įvairios fizinį aktyvumą skatinančios veiklos: kardiotreniruotės, pilatesas, liaudiški šokiai senjorams, lengvosios atletikos ir tinklinio užsiėmimai. Projekto metu planuojama įsigyti reikalingas priemones: gimnastikos kilimėlius, gimnastikos kamuolius, aerobikos svarmenis, tinklinio tinklą, tinklinio kamuolius ir t.t. 


2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų, skirtų fizinio aktyvumo veikloms, skatinančioms fizinio aktyvumo plėtrą, sporto inventoriaus ir įrangos įsigijimui, sporto renginių organizavimui ir kvalifikacijos tobulinimui, finansavimo ir administravimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2019 m. vasario 14 d. įsakymu Nr. V-123 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. sausio 23 d. nutarimo Nr. 85 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšų paskirstymo proporcijų, sporto rėmimo fondo administravimui skirtų lėšų dalies nustatymo ir Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ įgyvendinimo“, 12 ir 13 punktai;


Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.2 tikslo „Sąlygų sudarymas visoms socialinėms grupėms fiziniam aktyvumui didinti“ 1.2.1 uždavinio „Gerinti sporto paslaugų kokybę ir didinti prieinamumą“ 1.2.1.2 priemonė „Nevyriausybinių ir biudžetinių kūno kultūros ir sporto organizacijų sporto veiklos projektų dalinio finansavimo programų rengimas ir įgyvendinimas “.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra projekto vertė – 10 000,00 Eur, prašoma paramos suma – 9 300,00 Eur, savivaldybės lėšos – 700,00 Eur.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų r. Joniškio mokykla-daugiafunkcis centras, 24 mėn.
