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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl atleidimo nuo vietinės rinkliavos projekto „Ąžuolų ir Kreivosios gatvių teritorijų išnaudojimas įrengiant universalią daugiafunkcinę aikštę“ teritorijoje

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Tarybos sprendimo projekto tikslas yra atleisti nuo vietinės rinkliavos už leidimo prekiauti ar teikti paslaugas projekto „Ąžuolų ir Kreivosios gatvių teritorijų išnaudojimas įrengiant universalią daugiafunkcinę aikštę“ teritorijoje projekto investicijų ataskaitiniu laikotarpiu.

Projekto investicijų ataskaitinis laikotarpis - 15 metų laikotarpis, įskaitant investicijų laikotarpį (projekto veiklų įgyvendinimo laikotarpį t.y. 2017-01-30 – 2019-03-31). 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas numato,

kad Savivaldybių tarybos priima sprendimus teikti mokesčių, rinkliavų ir kitas įstatymų nustatytas

lengvatas savivaldybės biudžeto sąskaita. Siekiant prisidėti prie 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 7 prioriteto „Kokybiško užimtumo ir dalyvavimo darbo rinkoje skatinimas“ 07.1.1-CPVA-R-905 priemonės „Miestų kompleksinė plėtra“ projektų finansavimo sąlygų apraše, patvirtinto 2015 m. spalio 23 d. Vidaus reikalų ministro įsakymu Nr. 1V-841 (toliau -PFSA), priemonės tikslas – sudaryti sąlygas gyventojų užimtumui didėti tikslinėse teritorijose, skatinti socialinę ir ekonominę plėtrą, siūloma atleisti prekybininkus ir paslaugų teikėjus nuo vietinės rinkliavos už leidimų prekiauti ar teikti paslaugas išdavimą projekto teritorijoje taip paskatinant papildomus lankytojų srautus, kartu formuojant paklausą aplinkiniams verslams ir skatinant jų plėtrą, naujų darbo vietų kūrimą.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2  dalies 18 punktas;


Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 12 straipsnio 3 punktas.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – paskatinti smulkieji verslininkai, padidinta ūkinės veiklos įvairovė. Neigiamų pasekmės - negautos vietinės rinkliavos įmokos į savivaldybės biudžetą.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Sutartyje numatytų įsipareigojimų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos). 


Nėra. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija, Turto skyrius.
