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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Bendruomeninių vaikų globos namų ir vaikų dienos centrų tinklo plėtra Molėtų rajono savivaldybėje“ įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Projektas rengiamas pagal 2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ 08.1.1‑CPVA-V-427  priemonės „Institucinės globos pertvarka: investicijos į infrastruktūrą“ projektų finansavimo sąlygų aprašą. Projektų atrankos būdas – valstybės projektų planavimas. 


Sprendimo tikslas - įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Bendruomeninių vaikų globos namų ir vaikų dienos centrų tinklo plėtra Molėtų rajono savivaldybėje“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą, gavus finansavimą. 

Projekto metu planuojama vykdyti dvi veiklas: 

· bendruomeninio vaikų globos namo statyba. Sklypo adresas - Kreivoji g. 8, Molėtai, Molėtų r. sav., sklypo plotas – 2611 kv. m. Sklype suprojektuoti: įvažiavimas, automobilių stovėjimo aikštelė, takai, sklypo aptvėrimas. Lauko inžineriniai tinklai suprojektuoti vadovaujantis prisijungimo sąlygomis. Sklype suprojektuotas gyvenamosios paskirties namas, kurio plotas – 127,18 kv. m, name planuojama apgyvendinti 8 tėvų globos netekusius vaikus.

· vaikų dienos centro „Daigelis“ veiklai reikalingų papildomų patalpų remontas. Centras „Daigelis“ naudojasi patalpomis, esančiomis adresu Dariaus ir Girėno g. 2, Alantos mstl., Molėtų r. Vaikų dienos centre yra 32 nuolatiniai lankytojai, kurie naudojasi 49,37 kv. m. patalpomis. Planuojama suremontuoti šalia esančias papildomas 85,31 kv. m. patalpas naujiems centro lankytojams bei dabar jau naudojamus sanitarinius mazgus, kurių plotas - 6,86 kv. m., pritaikyti neįgaliųjų poreikiams. Numatoma, kad suremontavus papildomas patalpas, centrą lankys ne mažiau nei 14 naujų vaikų.

Projektų finansavimas gali sudaryti iki 100 procentų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Pareiškėjai ir (arba) partneriai savo iniciatyva ir savo, ir (arba) kitų šaltinių lėšomis gali prisidėti prie projekto įgyvendinimo.

Paraiška per DMS turi būti pateikta  Centrinei projektų valdymo agentūrai iki 2019 m. gegužės 13 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis;

2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės 08.1.1 CPVA-V-427 „Institucinės globos pertvarka: investicijos į infrastruktūrą“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr.1 „Bendruomeninių vaikų globos namų ir vaikų dienos centrų tinklo plėtra“, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. rugpjūčio 31 d. įsakymu Nr. A1-457 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimas ir kova su skurdu“ įgyvendinimo priemonės Nr. 08.1.1 CPVA-V-427 „Institucinės globos pertvarka: investicijos į infrastruktūrą“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr. 1 patvirtinimo“, 11, 34, 35. 46.12 punktai;

Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.3 tikslo „Kokybiškos ir prieinamos sveikatos priežiūros ir socialinės paslaugos“ 1.3.2 uždavinio „Gerinti socialinių paslaugų kokybę ir prieinamumą, mažinti socialinę atskirtį“ 1.3.2.3 priemonė „Paslaugų socialinės rizikos asmenims gerinimas ir plėtra“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – galimybė, pasinaudojus ES fondų investicijomis, sudaryti sąlygas vaikams iš socialiai silpnų ir gyvenimo sunkumus patiriančių šeimų gauti bendruomenėje teikiamas socialines paslaugas, kurios užtikrina asmens galimybę gyventi bendruomenėje, nepatirti socialinės atskirties; tėvų globos netekusiems vaikams – augti aplinkoje, kuri yra artima šeimos aplinkai, tokioje aplinkoje formuoti savarankiškam gyvenimui svarbius socialinius įgūdžius.  Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė – 191 110,09 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 153 398,00 Eur, pareiškėjo lėšų dalis – 37 712,09 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namai, VO Alantos bendruomenės centras, Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Statybų ir žemės ūkio skyrius.
Projekto trukmė – 36 mėnesiai. 
