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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl valstybinės žemės sklypo perdavimo neatlygintinai naudoti Molėtų rajono savivaldybės administracijai

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija įgyvendina 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 8 prioriteto „Socialinės įtraukties didinimo ir kovos su skurdu“ įgyvendinimo priemonę Nr. 08.1.1.-CPVA-V-427 „Institucinės globos pertvarka: investicijos į infrastruktūrą“ projektų finansavimo sąlygų aprašo Nr.1 „Bendruomeninių vaikų globos namų ir vaikų dienos centrų tinklo plėtros“ projektą (toliau – Projektas). Projekto vykdymui Nacionalinė žemės tarnyba prie Žemės ūkio ministerijos perdavė Molėtų rajono savivaldybei patikėjimo teise valdyti kitos paskirties valstybinės žemės 0,2611 ha ploto sklypą, esantį Molėtų r. sav., Molėtų m., Kreivoji g. 8 (toliau – žemės sklypas), gyvenamiesiems namams statyti (bendruomeninių globos namų veiklai). Kadangi Projekto paraiškos teikėjas yra Molėtų rajono savivaldybės administracija, žemės sklypas perduodamas Administracijai pagal panaudos sutartį 20 metų neatlygintinai naudoti savarankiškosios savivaldybės funkcijos - socialinių paslaugų planavimas ir teikimas – įgyvendinimui.   

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 12 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 27 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 10 straipsnio 3 dalis, 14 straipsnio 1 dalies 1 punktas; 
Lietuvos Respublikos žemės įstatymo 8 straipsnio 3 dalies 1 punktas; 
Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. gruodžio 3 d. nutarimu Nr. 1890 „Dėl Valstybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“ 4.1, 6.2.1 papunkčiai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – Molėtų rajono savivaldybės administracijai bus sudaryta galimybė įgyvendinti Projektą.

Neigiamų pasekmų nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Vykdyti sprendimo nuostatą.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos). 


Nėra. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija.
