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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
 Sprendimo tikslas - siekiant piniginės socialinės paramos tikslingumo ir veiksmingumo didinimo, tobulinti esamą piniginės socialinės paramos teikimo teisinį reguliavimą ir socialinę paramą nepasiturintiems gyventojams teikti vykdant savarankiškąją savivaldybių funkciją.

          Uždavinys - siekti, kad piniginei socialinei paramai skirtos lėšos būtų efektyviau naudojamos, o socialinė parama būtų teikiama veiksmingiau tiems, kam iš tiesų jos reikia, puoselėti paskatas dirbti, mažinti ilgalaikę priklausomybę nuo piniginės socialinės paramos sistemos, taikyti efektyvias priemones užkertant kelią galimiems piktnaudžiavimams.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 43 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 38 punktas ir 4 dalis bei 18 straipsnio 1 dalis;

 Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 4 straipsnio 2 dalis.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės - priimtas Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems  gyventojams tvarkos aprašas leis įgyvendinti Piniginės socialinės paramos įstatymo nuostatas.
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Sudarytos seniūnijų ir Savivaldybės administracijos socialinės paramos komisijos, veikiančios visuomeniniais pagrindais, kurios svarstys, analizuos probleminius atvejus dėl socialinės piniginės paramos skyrimo, neskyrimo, piktnaudžiavimo pinigine socialine parama, teiks Savivaldybės administracijai rekomendacijas dėl piniginės paramos teikimo. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) -

Savivaldybei piniginei socialinei paramai finansuoti skiriama lėšų suma yra lygi 2011–2013 metų laikotarpiu piniginei socialinei paramai skaičiuoti ir mokėti faktiškai panaudotai vidutinei metinei lėšų sumai. 

Įstatyme numatyta, kad Lietuvos Respublikos Seimui priėmus įstatymus arba Lietuvos Respublikos Vyriausybei priėmus nutarimus vykdant įstatymus, dėl kurių keičiasi valstybės biudžeto ir (ar) savivaldybių biudžetų einamųjų biudžetinių metų įsipareigojimai dėl piniginės socialinės paramos teikimo, taip pat ekonomikos krizės šalyje atveju ar kai yra regioniniai socialinės ekonominės raidos pokyčiai savivaldybėse ir (ar) padidėja energijos ir (ar) kuro (žaliavos), naudojamų būstui šildyti ar karštam vandeniui ruošti, kainos rinkoje, savivaldybių vykdomosios institucijos teisės aktų nustatyta tvarka patikslina lėšų poreikį piniginei socialinei paramai finansuoti. Jeigu nepakaks skirtų lėšų piniginei socialinei paramai teikti, papildoma lėšų suma piniginei socialinei paramai finansuoti savivaldybėms bus skiriama iš valstybės biudžeto.

Nepanaudotos savivaldybės biudžeto lėšos piniginei socialinei paramai skaičiuoti ir mokėti naudojamos vadovaujantis Lietuvos Respublikoje galiojančiais teisės aktais.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyrius ir Buhalterinės apskaitos skyrius.

Vykdymo terminas – neterminuotai.
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