AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro įstatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai   
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2015 m. rugsėjo 24 d. sprendimu Nr. B1-220 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2011 m. balandžio 1 d. Nr. B1-60 „Dėl Viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro įstatų patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeitė viešosios įstaigos įstatus dėl pakeisto adreso. Juridinių asmenų registras atsisakė įregistruoti pakeistus įstatus, nes dalininko įnašo vertė nebuvo pakeista iš litų į eurus. Siekiant ištaisyti klaidą o taip pat atsižvelgus į Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo, Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo ir kitų teisės aktų pakeitimus, Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiami tvirtinti nauji Viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro įstatai.
2. Sprendimo priėmimo teisinis ir ekonominis – socialinis pagrindimas 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, 18 straipsnio 1 dalis; Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 6 straipsnio 5 dalis, 10 straipsnio 1 dalies 1 punktas; 
Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 1 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiamos pasekmės – VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro įstatai atitiks Lietuvos Respublikos įstatymus ir kitus teisės aktus.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
            Įregistruoti VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro įstatus Juridinių asmenų registre teisės aktų nustatyta tvarka.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Registrų centro nustatytas įkainis.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai 

Vykdytojas – VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centras.
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