
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl sutarties sudarymo su uždarąja akcine bendrove Molėtų autobusų parku teikti viešąją keleivių pervežimo vietiniais maršrutais paslaugą
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Molėtų rajono savivaldybės taryba 2010 m. gruodžio 21 d. priėmė sprendimą Nr.B1-234 „Dėl įpareigojimo UAB Molėtų autobusų parkui teikti keleivių pervežimo vietiniais maršrutais paslaugą“. Vadovaujantis šiuo sprendimu buvo sudaryta 5 metų laikotarpiui paslaugų teikimo sutartis su UAB Molėtų autobusų parku. Kadangi sutartis baigiasi, turi būti parinktas vežėjas kitam laikotarpiui teikti viešąją keleivių pervežimo vietiniais maršrutais paslaugą.
Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 17-1 straipsnio 2 dalies 2 punktas numato, kad savivaldybių institucijos vežėjus teikti viešąsias paslaugas pagal viešųjų paslaugų įsipareigojimus parenka tiesiogiai sudarydamos viešųjų paslaugų teikimo sutartį su vežėju, atitinkančiu Reglamento (EB) Nr. 1370/2007 5 straipsnyje nurodytus reikalavimus. Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo reikalavimai netaikomi įmonei, kuri teikia visuomenei autobusų transporto paslaugas, jei teikiamos paslaugos nelaikomos šio įstatymo reglamentuojama veikla. 
Kadangi Molėtų rajono savivaldybė turi 100 proc. UAB Molėtų autobusų parko akcijų, ji gali sudaryti sutartį su UAB Molėtų autobusų parku, kuris teiktų viešąją keleivių pervežimo vietiniais maršrutais paslaugą rajono ribose.

Parengto sprendimo projekto tikslas – sudaryti 5 (penkerių) metų laikotarpiui sutartį su uždarąja akcine bendrove Molėtų autobusų parku teikti viešąją keleivių pervežimo vietiniais maršrutais paslaugą Molėtų rajono ribose.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 33 punktas, 16 straipsnio 4 dalis;

Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 10 straipsnio 3 dalies 7 punktas; 
Lietuvos Respublikos kelių transporto kodekso 17-1 straipsnio 2 dalies 2 punktas. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Teigiama pasekmė – priimtas sprendimas įgyvendins savivaldybės savarankiškosios funkcijos - keleivių vežimo vietiniais maršrutais organizavimo – vykdymą.

Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Priėmus sprendimą su UAB Molėtų autobusų parku bus sudaryta paslaugų teikimo sutartis. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Molėtų rajono savivaldybės administracija.
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