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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. B1-81 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo viešajai įstaigai Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2015 m. rugpjūčio 20 d. priėmė sprendimą Nr. B1-187 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. B1-81 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo viešajai įstaigai Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo“,  pakeisti 2014 m. gegužės 2 d. turto panaudos sutartį Nr. T6-52 (toliau –Sutartis), pagal kurią VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui buvo perduotas poliklinikos pastatas. Sprendimo pakeitime buvo nurodytos patalpos, kurios, pakeitus Sutartį, turėjo būti išnuomotos. Tačiau nesat galimybei skelbti patalpų nuomos konkurso, nėra galimybės pakeisti Sutartį dėl tų patalpų, kurios šiuo metu VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui nebereikalingos. Be to, 2015 m. lapkričio 27 d. gautas VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro raštas Nr. S-522 „Dėl turto panaudos sutarčių“ ir dėl kitų patalpų, nebereikalingų centro veiklai.
Atsižvelgiant į nurodytas priežastis, tikslinga pripažinti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 20 d. sprendimą Nr. B1-187 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. B1-81 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo viešajai įstaigai Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo“ netekusiu galios ir priimti naują sprendimą, kuriuo vadovaujantis būtų galimybė pakeisti panaudos sutartis atskirais papildomais susitarimais.
Parengto sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. B1-81 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo viešajai įstaigai Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui“ 1.1. punktą ir pripažinti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 20 d. sprendimą Nr. B1-187 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. B1-81 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo viešajai įstaigai Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrui“ pakeitimo“ netekusiu galios.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – bus galimybė pasirašyti panaudos sutarties pakeitimus. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Bus parengtas ir pasirašytas papildomas susitarimas dėl turto panaudos 2014 m. gegužės 2 d. sutarties Nr. T6-52 pakeitimo ir turto perdavimo aktas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
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