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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.10¹ straipsnio 1, 4 dalimis, Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 6 punktu, 4 dalimi,  Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos pavyzdiniais nuostatais, patvirtintais Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. spalio 26 d. nutarimu Nr. 1123 „Dėl Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“, ir atsižvelgdama Molėtų rajono savivaldybės mero 2019 m. rugsėjo 19 d. potvarkį Nr. B3-28 „Dėl kandidatūros teikimo“, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2019 m. rugsėjo 18 d. raštą Nr. S-374 „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“, Molėtų socialinės paramos centro 2019 m. rugsėjo 17 d. raštą Nr. SŽ-843 „Dėl deleguojamo atstovo“, Molėtų krašto žmonių su negalia sąjungos 2019 m. rugsėjo 17 d. raštą Nr. 11 „Dėl atstovo delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“ bei Molėtų rajono savivaldybės administracijos 2019 m. rugsėjo 17 d. raštą Nr. B88-33 „Dėl atstovų delegavimo į Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją“,
  Molėtų  rajono  savivaldybės  taryba  n u s p r e n d ž i a:
1. Sudaryti Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją:
Agnė Andriulevičiūtė, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro gydytoja psichiatrė;
Marytė Baliūnaitė, Molėtų krašto žmonių su negalia sąjungos pirmininkė; 
Jurgita Burbaitė, Molėtų socialinės paramos centro direktorė;
[bookmark: _GoBack]Zita Vorobjovienė, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus socialinė darbuotoja;
Virginija Žalienė, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausioji specialistė.
 2. Skirti komisijos pirmininke Virginiją Žalienę, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vyriausiąją specialistę.
[bookmark: n_0]3. Pripažinti netekusiais galios Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. rugpjūčio 25 d. sprendimo Nr. B1-181 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir komisijos nuostatų patvirtinimo“ 1, 2 punktus.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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