AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės mokinio krepšelio lėšų paskirstymo, naudojimo ir perskirstymo tvarkos aprašo patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Teikiamu sprendimo projektu bus pakeistas Mokinio krepšelio lėšų paskirstymo, naudojimo ir perskirstymo tvarkos aprašas, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. sausio 29 d. sprendimu Nr. B1-14.
Aprašas keičiamas dėl pakeisto teisės akto, t. y. Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos, patvirtintos Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimu Nr. 785 „Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“, kuri reglamentuoja 7 procentų Savivaldybei skirtų ir 93 procentų bendrojo ugdymo ir ikimokyklinio ugdymo įstaigoms skirtų mokinio krepšelio lėšų paskirstymą mokymo reikmėms. 
Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2015 m. gruodžio 23 d. nutarimu Nr. 1356 „Dėl  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimo Nr. 785 „Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“ pakeitimo“ patvirtintuose metodikos pakeitimuose reglamentuojamas:
-  mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimas ir paskirstymas neformaliojo vaikų švietimo programoms (išskyrus ikimokyklinio, priešmokyklinio ir formaliojo švietimo programas papildančius ir mokinių saviraiškos poreikius tenkinančius šių  programų modulius vaikų neformaliojo švietimo mokyklose ir mokyklas, teikiančias bendrąjį ugdymą) finansuoti; 
- formaliojo švietimo programas papildantiems ir mokinių saviraiškos poreikius tenkinantiems šių programų moduliams vaikų neformaliojo švietimo mokyklose finansuoti. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. birželio 27 d. nutarimu Nr. 785 „Dėl Mokinio krepšelio lėšų apskaičiavimo ir paskirstymo metodikos patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Racionaliau naudojamos mokinio krepšelio lėšos. Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Mokinio krepšelio lėšos.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius, ugdymo įstaigos.

Parengė
 Kultūros ir švietimo skyriaus vyriausiasis specialistas
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