AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl sutikimo pratęsti  Marijos Vitos Molčanovos ir Janinos Klimaitės išlaikymą Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Sprendimo projekto tikslas – pratęsti išlaikymą Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose Marijai Vitai Molčanovai, gim. 1998 m. vasario 5 d., iki 2017 m. birželio 30 d., kol baigs Alantos technologijos ir verslo mokyklą ir Janinai Klimaitei, gim. 1998 m. kovo 27 d., iki 2018 m. birželio 30 d., kol baigs Utenos regioninį profesinio mokymo centrą.
 Marija Vita Molčanova  Molėtų vaikų globos namuose apgyvendinta vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2005 m. lapkričio 25 d. sprendimu Nr. B6-34. Molėtų rajono apylinkės teismo 2011 m. balandžio 1 d. sprendimu Molėtų vaikų globos namai paskirti M. V. Molčanovos nuolatiniu globėju. Šiuo metu M. V. Molčanova mokosi Alantos technologijos ir verslo mokykloje.
Janina Klimaitė  Molėtų vaikų globos namuose apgyvendinta vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2007 m. lapkričio 21 d. sprendimu Nr. B6-411. Molėtų rajono apylinkės teismo 2011 m. gegužės 19 d. sprendimu Molėtų vaikų globos namai paskirti Janinos Klimaitės nuolatiniu globėju. Šiuo metu Janina Klimaitė mokosi  Utenos regioniniame profesinio mokymo centre.


Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namai kreipėsi į Molėtų rajono savivaldybės administraciją 2016 m. sausio 4 d. raštu Nr. 8-1 „Prašymas dėl leidimo gyventi Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose“ su prašymu leisti Marijai Vitai Molčanovai iki 2017 m. birželio 30 d. gyventi savarankiško gyvenimo namuose, kol ji baigs Alantos technologijos ir verslo mokyklą, bei 2016 m. sausio 4 d. raštu Nr. 8-2 „Prašymas dėl leidimo gyventi Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose“ su prašymu leisti Janinai Klimaitei iki 2018 m. birželio 30 d. gyventi Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose, kol ji baigs Utenos regioninio profesinio mokymo centrą. (Šitoj pastraipoj ne klaidos bet tik sklandžiau pasakyta.)
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

Bendrųjų valstybės ir savivaldybių vaikų globos namų nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2005 m. kovo 3 d. įsakymu Nr. A1-68 „Dėl Bendrųjų valstybės ir savivaldybių vaikų globos namų nuostatų patvirtinimo“, 17.2 punktas;

Socialinės globos normų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2007 m. vasario 20 d. įsakymu Nr. A1-46 „Dėl Socialinės globos normų aprašo patvirtinimo“, 1 priedo 2.7. papunktis;

 Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namų nuostatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. kovo 26 d. sprendimu Nr. B1-77 „Dėl Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namų nuostatų patvirtinimo“, 23.2 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės: bus užtikrinta gyvenamoji vieta ir išlaikymas Marijai Vitai Molčanovai ir Janinai Klimaitei.
Neigiamos pasekmės: nenumatomos.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Priimto sprendimo vykdymas
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikis - vieno asmens išlaikymui 706,67 eurai per mėnesį. Lėšų šaltiniai - valstybės biudžeto lėšos (valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų, skirtų savivaldybėms perduotoms įstaigoms išlaikyti) Marijos Vitos Molčanovos išlaikymui ir savivaldybės biudžeto lėšos Janinos Klimaitės išlaikymui.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai
Marija Vita Molčanova bus išlaikoma Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose iki 2016 m. birželio 30 d. 
Janina Klimaitė bus išlaikoma Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namuose iki 2018 m. birželio 30 d.

Parengė 

Socialinės paramos skyriaus 
vedėjo pavaduotoja 
Rasa Karūžaitė
