AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos nario delegavimo į Panevėžio teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą ir įgaliojimų jam suteikimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
2015 m. gegužės 8 d. buvo gautas Panevėžio teritorinės ligonių kasos raštas su prašymu deleguoti Molėtų rajono savivaldybės tarybos narį į Panevėžio teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą. Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-179 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 202 punktu, komiteto, komisijos ar mero teikimu taryba savo sprendimu deleguoja tarybos narius į įstatymų nustatytas regionines tarybas, komisijas ir suteikia jiems įgaliojimus. Įgaliojimai deleguotam tarybos nariui nustatomi tarybos sprendime. Parengtu sprendimo projektu naujos kadencijos laikotarpiui į Panevėžio teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą yra siūloma Molėtų rajono savivaldybės tarybos narės Vidos Kristinos Valasenkienės kandidatūra.
[bookmark: 670z]Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos draudimo įstatymo 35 straipsnio 1 dalimi, Teritorinėje ligonių kasoje 4 metams sudaroma stebėtojų taryba. Stebėtojų taryba - kolegialus patariamasis organas. Į teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą įeina Sveikatos apsaugos ministerijos atstovas, Valstybinės ligonių kasos atstovas ir po vieną į aptarnaujamą teritoriją įeinančių savivaldybių tarybų deleguotą atstovą - tarybos narį. 
[bookmark: 672z][bookmark: 673z][bookmark: 674z]	Teritorinės ligonių kasos stebėtojų taryba renka teritorinės ligonių kasos taikinimo komisiją prižiūri,  kaip sudaromos ir vykdomos teritorinės ligonių kasos ir asmens sveikatos priežiūros įstaigų bei teritorinės ligonių kasos ir vaistinių sutartys, teikia siūlymus Valstybinės ligonių kasos direktoriui skirti ir atleisti teritorinės ligonių kasos direktorių, aprobuoja teritorinės ligonių kasos darbuotojų etatus bei išlaidų sąmatą, prižiūri ir analizuoja teritorinės ligonių kasos administracijos veiklą, finansinių išteklių naudojimą, aprobuoja  teritorinės  ligonių kasos direktoriaus pateiktą teritorinės  ligonių kasos metinių biudžeto vykdymo ir finansinių ataskaitų  rinkinius. Metinių biudžeto vykdymo ir finansinių ataskaitų rinkiniai skelbiami viešai ne vėliau kaip einamųjų metų gegužės 1 dieną, nagrinėja ir sprendžia kitus privalomojo sveikatos  draudimo klausimus, priskirtus teritorinės ligonių kasos funkcijoms.
2. Sprendimo priėmimo teisinis ir ekonominis – socialinis pagrindimas 
[bookmark: _GoBack]	Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, Lietuvos Respublikos sveikatos draudimo įstatymo 34 straipsnio 5 dalis, Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-179 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 202 punktas, Panevėžio teritorinės ligonių kasos 2015 m. gegužės 08 d. raštas Nr. 12-1554 „Dėl Panevėžio TLK stebėtojų tarybos“.

	Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Nėra
3. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Deleguoti Molėtų rajono savivaldybės tarybos narį i Panevėžio teritorinės ligonių kasos stebėtojų tarybą.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)	
Nėra
5. Vykdytojas, vykdymo terminai 
	Vykdymo terminai – 4 metai.
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Ugnė Balčiūnė
Savivaldybės gydytoja

