2

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Bešeimininkių apleistų statinių likvidavimas Molėtų rajono savivaldybėje“  įgyvendinimui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Projektas rengiamas pagal 2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-19 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašą. Projektų atrankos būdas – regiono projektų planavimas. 

Sprendimo tikslas – įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Bešeimininkių apleistų statinių likvidavimas Molėtų rajono savivaldybėje” įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą, gavus finansavimą. 
Projekto metu planuojama vykdyti šią veiklą: kraštovaizdį darkančių bešeimininkių apleistų statinių likvidavimas Molėtų rajone. Šios veiklos metu planuojama likviduoti 2 apleistus bešeimininkius ir kraštovaizdį darkančius statinius (1 karvidę su pieno bloku, 1 karvidę) Varniškių kaime, Videniškių seniūnijoje, Molėtų rajone pagal parengtą bešeimininkių statinių griovimo aprašą. Taip pat, likvidavus statinius bus tvarkoma statinių likvidavimo metu pažeistos teritorijos: atkuriamas sklypo reljefas bei taikomos kitos kraštovaizdžio formavimo priemonės kiek tai susiję su statinių likvidavimo darbais.
Didžiausia galima projekto finansuojamoji dalis sudaro 85 procentus visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų. Pareiškėjas privalo prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau nei 15 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.

Paraiška per DMS turi būti pateikta  Centrinei projektų valdymo agentūrai iki 2020 m. sausio 10 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis;
2014 – 2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-19 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. kovo 23 d. įsakymu Nr. D1-209 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.5.1-APVA-R-19 priemonės „Kraštovaizdžio apsauga“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 13, 55, 57. 68.8 punktai;
Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“ III prioriteto „Infrastruktūra užtikrinanti kokybišką, patogų gyvenimą“ 04.02. tikslo „Palaikyti saugią ir švarią aplinką“ 04.02.01. uždavinio „Saugoti ir tausoti aplinką“ 04.02.01.04. priemonė „Bešeimininkių pastatų likvidavimas“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus ES fondų investicijomis pagerinta atskirų Molėtų rajono vietovių kraštovaizdžio arealų būklė, padidintas kraštovaizdžio vizualinis estetinis potencialas. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojama bendra projekto preliminari vertė – 41686,44 Eur, iš jų ES fondų investicijų lėšos – 22507,37 Eur, pareiškėjo lėšų dalis – 19179,07 Eur.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Statybų ir žemės ūkio skyrius.
Projekto trukmė – 16 mėnesių. 
