AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2019 metų ataskaitos ir Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2018 metų ataskaitos patvirtinimo 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2019 m. birželio 3 d. įsakymu Nr. V-656 „Dėl Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos formos patvirtinimo“ savivaldybės administracija teikia praeitų biudžetinių metų Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitą Sveikatos mokymo ir ligų prevencijos centrui. 
Vadovaujantis Bendraisiais savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatais, patvirtintais Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2003 m. rugpjūčio 11 d. įsakymu Nr. V-488 „Dėl bendrųjų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų patvirtinimo“, savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitos paskelbiamos savivaldybės interneto svetainėje ne vėliau kaip per 20 darbo dienų po savivaldybės tarybos patvirtinimo.
Rekomenduojama Savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitą ir savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitą tvirtinti vienu sprendimu.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2019 m. birželio 3 d. įsakymas Nr. V-656 „Dėl Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos formos patvirtinimo“;
Bendrieji savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatai, patvirtinti Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2003 m. rugpjūčio 11 d. įsakymu Nr. V-488 „Dėl bendrųjų savivaldybių visuomenės sveikatos stebėsenos nuostatų patvirtinimo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
[bookmark: _GoBack]Teigiamos pasekmės – bus laikomasi įstatymais nustatytos tvarkos.  
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaitą pateikti Higienos institutui ir paskelbti viešai.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija 2020 m.




