AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1.  Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Sprendimo tikslas - siekiant piniginės socialinės paramos tikslingumo ir veiksmingumo didinimo tobulinti esamą piniginės socialinės paramos teikimo teisinį reguliavimą ir socialinę paramą nepasiturintiems gyventojams teikti vykdant savarankiškąją savivaldybės funkciją ir atitikti teisės aktų reikalavimus.
            Uždavinys - siekti, kad piniginei socialinei paramai skirtos lėšos būtų efektyviau naudojamos, o socialinė parama būtų teikiama tiems, kam iš tiesų jos reikia, puoselėti paskatas dirbti, mažinti ilgalaikę priklausomybę nuo piniginės socialinės paramos sistemos, taikyti efektyvias priemones užkertant kelią piktnaudžiavimui parama, padėti ilgalaikiams bedarbiams integruotis į darbo rinką, kompensuoti asmenims, neturintiems jokių pajamų, kelionės išlaidas vykstant į darbą, įsidarbinus per užimtumo tarnybą..

 2. . Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo  18 straipsnio 1 dalis; 
  Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 4 straipsnio 2 dalis; 
  Užimtumo didinimo programos, skirtos užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems asmenims modeliui įgyvendinti, tvarkos aprašas, patvirtintas Lietuvos Respublikos Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2018 m. gruodžio 12 d. įsakymu Nr. A1-715, 4 punktas. 
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą.

Teigiamos pasekmės.

Nustatoma teisės aktais nenumatyta socialinė piniginė parama (sąlyginė pašalpa) įsidarbinusiems per užimtumo tarnybą asmenims nuvykti į darbo vietą. Numatoma  suteikti paramą 30-40 asmenų per metus.
Neigiamos pasekmės

            Neigiamos pasekmės nenumatomos.

            4. Priemonės sprendimui įgyvendinti  
                       Patvirtinta tvarka kai socialinė parama skiriama kitais nenumatytais atvejais( teikiama sąlyginė pašalpa) mokama iš rajono biudžeto lėšų.
Sudarytoms seniūnijų ir Savivaldybės administracijos visuomeniniais pagrindais veikiančioms socialinės paramos komisijoms, kurios svarstys, analizuos probleminius atvejus dėl socialinės piniginės paramos skyrimo, neskyrimo, piktnaudžiavimo pinigine socialine parama, teiks Savivaldybės administracijai rekomendacijas dėl piniginės paramos teikimo, suteikiama daugiau galimybių dėl socialinės paramos skyrimo/neskyrimo ir ilgalaikių bedarbių integravimo į darbo rinką.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai 

Papildomos lėšos nereikalingos.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
            Molėtų rajono savivaldybės administracijos Socialinės paramos, buhalterinės apskaitos skyriai. 

Molėtų rajono savivaldybės administracijos  

Socialinės paramos skyriaus vedėja                                 Genovaitė Gribauskienė
