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Dėl pritarimo projekto „Molėtų pradinės mokyklos sporto infrastruktūros atnaujinimas“ įgyvendinimui 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Molėtų pradinės mokyklos sporto infrastruktūros atnaujinimas“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą, gavus finansavimą.
Projekto tikslas - gerinanti sąlygas ugdyti fiziškai aktyvią visuomenę, atnaujinant esamą Molėtų pradinės mokyklos sporto infrastruktūrą.
Projekto įgyvendinimo metu bus atnaujinta mokyklos sporto aikštyne esančios: šiuoliaduobė krepšinio aikštelė, bėgimo takelis su universalia aikštele (Graužinių g. 1, Molėtai, unikalūs Nr. 4400-5197-4082, 4400-5197-4071 ir 4400-5197-4093) ir mokyklos sporto salės grindys. Tikslinė projekto grupė – mokyklinio amžiaus vaikai, kiti miesto gyventojai. Rangos darbų vertė pagal preliminarius sąmatinius skaičiavimus: grindims - 6050,30 eur; šiuoliaduobė krepšinio aikštelė, bėgimo takelis su universalia aikštele - 35 809,70 eur. Pareiškėjas privalo prisidėti prie projekto finansavimo ne mažiau nei 10 procentų visų tinkamų finansuoti projekto išlaidų.
Paraiška pateikta kovo 2 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
	Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų, skirtų fizinio aktyvumo veikloms, skatinančioms fizinio aktyvumo plėtrą, sporto inventoriaus ir įrangos įsigijimui, sporto renginių organizavimui ir kvalifikacijos tobulinimui, finansavimo ir administravimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2019 m. vasario 14 d. įsakymu Nr. V-123 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2019 m. sausio 23 d. nutarimu Nr. 85 „Dėl Sporto rėmimo fondo lėšų paskirstymo proporcijų, sporto rėmimo fondo administravimui skirtų lėšų dalies nustatymo ir Sporto rėmimo fondo lėšomis finansuojamų sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 12, 19 punktai;
	Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 m. strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, I prioriteto „ Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė“ 1.2 tikslo „Sąlygų sudarymas visoms socialinėms grupėms fiziniam aktyvumui didinti“ 1.2.2 uždavinio „Efektyvinti viešosios sporto infrastruktūros panaudojimą“ 1.2.2.2 priemonė „Sporto infrastruktūros ir sporto bazių atnaujinimas ir plėtra, panaudojant visuomeninės paskirties teritorijas“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
	Bendra projekto vertė – 41 860,05 Eur, prašoma paramos suma – 37 674,00 Eur, savivaldybės lėšos – 4 186,05 Eur.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
	Molėtų rajono savivaldybės administracija, Molėtų pradinė mokykla, 12 mėn.
