

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijai 
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazija (toliau – Gimnazija) 2020 m. vasario 11 d. raštu Nr. SR-26 „Dėl bendruomenės pastato perdavimo gimnazijai“ prašo perduoti bendruomenės pastatą, esantį Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Giedraičių mstl., Širvintų g. 16A. Gimnazija nurodo, kad pastatas bus naudojamas įstatuose nurodytai veiklai. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – perduoti Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijai patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti savarankiškųjų savivaldybės funkcijų įgyvendinimui savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą nekilnojamąjį turtą - bendruomenės pastatą, esantį Molėtų r. sav., Giedraičių sen., Giedraičių mstl., Širvintų g. 16A.
2. [bookmark: _GoBack]Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 3, 5, 6 punktai, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 12 straipsnio 1, 2, 4 dalys.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės - Savivaldybei nuosavybės teise priklausantis turtas bus perduotas biudžetinei įstaigai valdyti, naudoti ir disponuoti juo. Šiuo teisės aktu bus reglamentuotas turto valdymas ir apskaita. Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Bus parengtas turto priėmimo - aktas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija.


