AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. B1-123 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės valdymo struktūros ir pareigybių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
2016 m. vasario 3 d. buvo gautas viešosios įstaigos Molėtų ligoninės raštas Nr. S-51 „Dėl valdymo struktūros patvirtinimo“, kuriame pateikta Molėtų rajono savivaldybės tarybai tvirtinti nauja įstaigos valdymo struktūra. Naujai pateiktoje redakcijoje keičiamas Vidaus ligų skyriaus pavadinimas į Geriatrijos ir vidaus ligų skyriaus pavadinimą ir prie jo steigiamas Intensyvios terapijos ir dienos chirurgijos poskyris. Ambulatorinės ir dienos chirurgijos poskyrio pavadinimas keičiamas į Ambulatorinės chirurgijos poskyrį. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;


Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės įstatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. spalio 29 d. sprendimu Nr. B1-237 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės įstatų patvirtinimo“, 44.19 papunktis;

Viešosios įstaigos Molėtų ligoninės 2016-02-03 raštas Nr. S-51 „Dėl valdymo struktūros patvirtinimo“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nėra. 
Teigiamos pasekmės – pakeitus Vidaus ligų skyriaus pavadinimą į Geriatrijos ir vidaus ligų skyriaus pavadinimą bus galimybė dalyvauti ES lėšomis finansuojamoje priemonėje „Sveiko senėjimo paslaugų kokybės gerinimas“, kurioje viena iš finansuojamų veiklų yra stacionarinių geriatrinių skyrių įkūrimas / atnaujinimas rajono lygmens ligoninėse, modernizuojant šių paslaugų teikimui reikalingas patalpas ir įsigyjant įrangą. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Patvirtinti VšĮ Molėtų ligoninės valdymo struktūrą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Valdymo struktūros pakeitimui lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai: 

VšĮ Molėtų ligoninė.
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