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I SKYRIUS

STRATEGINIO PLANO IR METINIO VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMAS

	               2019 m. sausio 1 d. mokykloje mokėsi 44 mokiniai, buvo 6 klasių komplektai. Nuo rugsėjo 1 d. mokykloje mokosi 33 mokiniai, 5 klasių komplektai. Nuo rugsėjo 1 d. neformuota 9 klasė. Yra ikimokyklinė – priešmokyklinė grupė, kurioje ugdosi 6 vaikai. Mokykloje dirba tinkamą išsilavinimą ir kvalifikaciją turintys dalyko specialistai: 17 mokytojų ( 8 iš jų tai nepagrindinė darbovietė), turime 1 psichologą, kurį įdarbino specialiosios pedagogikos ir psichologijos centras pagal projektą. Mokytojai nuolat tobulina savo kompetencijas, atestuojasi aukštesnei kvalifikacijai. Mokykloje dirba: 5 – mokytojai metodininkai, 9 – vyresnieji mokytojai, 2 – prilyginti mokytojo kvalifikacijai. Pedagoginiai darbuotojai nuo 2019 m. sausio mėn. dirbo 7,61 etatu, nuo rugsėjo 1 d. 6,23 etatu. Aptarnaujantį personalą sudaro 10 darbuotojų (7,25 etato).

              Inturkės pagrindinės mokyklos strateginiai veiklos tikslas:

1. Gerinti ugdymo kokybę atsižvelgiant į mokinių gebėjimus, didesnį dėmesį skirti mokinių skaitymo ir rašymo įgūdžių tobulinimui.

1. Mokyklos tikslo įgyvendinimas.

2. Kokybiško, lankstaus ugdymo(si) proceso atviroje kaitai, bendruomeniškoje aplinkoje organizavimas
      Siekiant visapusiškai ugdyti asmenybę stengiamasi parinkti ugdymo turinį, mokymo priemones, metodus, padedančius sėkmingai mokytis. Mokinių metinis pažangumas 2018-2019 m.m.  100 proc. Nors sumažėjo mokinių, l. gerais pažymiais besimokančių mokinių skaičius išliko stabilus. Neliko mokinių, besimokančių nepatenkinamu lygmeniu skaičius.

       2019 m. pavasarį NEC vykdyto nacionalinio mokinių pasiekimų patikrinimo ataskaita rodo, kad 4 klasės testuotų mokinių rašymo, skaitymo testų pasiektas pagrindinis lygis, matematikos ir pasaulio pažinimo aukštesnysis. 6 klasės matematikos testo visi pasiekė pagrindinį lygį, skaitymo 3 pagrindinį, 1 aukštesnįjį, rašymo 2 pagrindinį, 1 aukštesnįjį, 1 nepasiekė patenkinamo lygio. 8 –okams pirmą kartą vyko elektroninis matematikos ir gamtos bei socialinių mokslų testavimas. Visi dalyvavusieji mokiniai pasiekė patenkinamą ir pagrindinį lygį.

      Visi dalykų mokytojai ir klasių vadovai taiko pažangos fiksavimo ir analizės sistemą. Individualūs pažangos lūkesčiai aptariami su kiekvienu mokiniu ir mokinių tėvais. Dauguma mokytojų naudoja kaupiamąjį vertinimą, su mokiniais aptaria jų daromą pažangą. 2,4,6,8 klasėse įvesti mokinio aplankai, kaupiamos NMPP mokinio ataskaitos.

      Mokykla ir klasių bendruomenės vykdo tėvų šviečiamąją veiklą, įgytas kursuose ir seminaruose kompetencijas bei naujoves mokytojai pristato kolegoms ir taiko ugdymo procese. Buvo organizuota mokyklos psichologės D. Gutnikienės paskaita „Kaip susikalbėti su paaugliu“ ir direktorės paskaita „Tėvų valdžia ir atsakomybė. Kaip neperžengti ribų“. Paskaitose dalyvavo 80 proc. tėvų.  Gabūs mokiniai yra skatinami, o turintiems mokymosi sunkumų mokiniams teikiamos trumpalaikės konsultacijos. Skiriamos konsultacijos ir gabiems mokiniams gebėjimų gilinimui (dažniausiai ruošiantis olimpiadoms). Mokiniams, kurių pasiekimų lygis trimestro pabaigoje nesiekė patenkinamo lygmens, buvo  sudaryti individualios pažangos ir pasiekimų gerinimo planai ( Mokyklos ugdymo plano susitarimai).

     Vadovaudamiesi susitarimais, patvirtintais Mokyklos ugdymo plane, mokytojai dalį pamokų skyrė eksperimentams ir praktiniams įgūdžiams ugdyti. 2018-2019 m.m. kiekvienos klasės mokiniai turėjo 10 dienų, kai pamokos vyko netradicinėje aplinkoje ( muziejuose, gamtoje ir kt. išvykose).

    Vadovaujantis vadybiniais sprendimais dėl pamokų vertinimo: tobulinamos dalykų vertinimo sistemos, ieškoma būdų, kaip pamokų vertinimo informaciją panaudoti pamokų tobulinimui, kaip ją perduoti mokiniams ir jų tėvams. Atsižvelgiant į pamokų stebėsenos, mokytojų įsivertinimo duomenis sudarytos sąlygos mokytojams tikslingai tobulinti kvalifikaciją seminaruose, nuotoliniuose kursuose, metodiniuose pasitarimuose.

     Buvo vykdomas mokyklos veiklos įsivertinimas, duomenys panaudoti planavimui, veiklos tobulinimui. Mokyklos įsivertinimo ir pažangos anketa skelbiama viešai.

3. Saugios, įgalinančios sėkmingai ugdyti(is), aplinkos kūrimas

     Vykdant patyčių ir žalingų įpročių prevenciją dalyvaujame prevencinėje programoje „Savu keliu“. Bendradarbiaujame su socialiniais partneriais, kurie dirba su socialinės rizikos šeimomis. Stebimi vaikai, atėję iš šių šeimų. Vykdydami švietėjišką veiklą kuriame pasitikėjimą skatinančių santykių tarp mokinių-mokytojų, tarp mokytojų-tėvų kūrimą. Mokykla bendradarbiauja su miestelio bendruomene. Esame projektų, kuriuos vykdo VŠĮ „Bendrystės centras“ partneriai, mokiniai aktyviai dalyvauja šio centro veikloje. Mokyklos bendruomenė aktyviai dalyvauja miestelio bendruomenės rengiamuose renginiuose, pati organizuoja tradicinius renginius. Buvo organizuoti renginiai miestelio bendruomenei: „Su Lietuva širdy“ skirtas vasario 16-ąjai paminėti, sudalyvauta pėsčiųjų žygyje „Švento Jokūbo kelias“, Užgavėnes, Kovo 11 –osios paminėjimas ir kt., dalyvauja akcijose: „Atmintis gyva, nes liudija“, „Darom“, vykdome socialinę veiklą.

     Skatiname mokinių užimtumą po pamokų. Veikia prailgintos dienos grupė priešmokyklinio ir 1-4 klasių mokiniams. Vyresnieji mokiniai dalyvauja popamokinėje veikloje, NVŠ būreliuose, organizuojami tradiciniai renginiai. Nuolat atnaujinama mokyklos internetinė svetainė, veikla reklamuojama žiniasklaidoje.
     Kadangi mokykloje labai mažas mokinių skaičius ir labai brangiai kainuoja vieno vaiko išlaikymas, nuo 2020 m. rugpjūčio 31 d. mokykla reorganizuojama.
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