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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl atleidimo nuo nekilnojamojo turto,  žemės ir valstybinės žemės nuomos mokesčių  ar lengvatų suteikimo Molėtų rajono savivaldybėje 2020 metais 
           1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Sprendimo tikslas – suteikti Molėtų rajono fiziniams ir juridiniams asmenims nekilnojamojo turto, žemės ir valstybinės žemės nuomos mokesčių lengvatų susiklosčiusios nepalankios epideminės COVID-19 (koronaviruso infekcijos) situacijos rajone (šalyje) metu.

Molėtų rajono savivaldybės taryba gali priimti sprendimą teikti mokesčių, rinkliavų ir kitas įstatymų nustatytas lengvatas savivaldybės biudžeto sąskaita. Pagal nekilnojamojo turto mokesčio, žemės mokesčio įstatymų, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimų nuostatas, savivaldybės taryba gali sumažinti arba visai atleisti nuo nekilnojamojo turto, žemės ir žemės nuomos mokesčių.

Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 5 dalyje nustatyta, kad lengvatos taikomos atitinkamuose savivaldybių tarybų sprendimuose nustatyta tvarka. 

Molėtų rajono savivaldybės administracija siūlo nuo mokesčių (nekilnojamojo turto, žemės, žemės nuomos) atleisti labiausiai nukentėjusius fizinius ir juridinius asmenis, kurių veikla  karantino metu buvo sustabdyta arba apribota. Kiekvienas prašymas būtų išnagrinėtas atskirai ir Molėtų rajono savivaldybės tarybai būtų pateiktas sprendimo projektas, atsižvelgiant į prašymus.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 18 punktas;

Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo 7 straipsnio 5 dalis;


Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymo 8 straipsnio 3 ir 5 dalys;


Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2002 m. lapkričio 19 d. nutarimo Nr. 1798 „Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę“ 1.8 papunktis;


Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. lapkričio 10 d. nutarimo Nr. 1387 „Dėl žemės nuomos mokesčio už valstybinės žemės sklypų naudojimą“ 8 punktas.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Galimos teigiamos pasekmės: fiziniai ir juridiniai asmenys mokės sumažintą nekilnojamojo turto, žemės ir valstybinės žemės nuomos mokestį arba bus atleisti nuo minimų mokesčių mokėjimo 2020 metais.

Galimos neigiamos pasekmės: Molėtų rajono savivaldybė surinks mažiau pajamų 2020 metais. 

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

            Nėra.


5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai ( prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

            Nereikalinga.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Sprendimo vykdytojas – Molėtų rajono administracija
            Vykdymo terminas - 2020 mokestiniai metai.
