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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. B1-238 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo išdavimą prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose nuostatų  patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
[bookmark: _GoBack]2020 m. birželio 25 d. buvo priimtas sprendimas dėl 2017 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. B1-238 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo išdavimą prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose nuostatų  patvirtinimo“ pakeitimo. Išduodant leidimus prekybai pastebėta, kad nuostatų 7.2.3, 7.2.4 punktuose prekybos vietoms nurodytas per mažas plotų intervalas. Atsižvelgiant į tai, Molėtų rajono savivaldybės administracija teikia sprendimo projektą, kuriame siūloma pakeisti 7.2.3, 7.2.4 punktus: 
0. 7.2.3. prekybos vietai nuo 10,1 kv. m ploto iki 20,0 kv. m 30,0 kv. m ploto – 6,0 Eur/dienai, 120,0 Eur/mėn.;
1. 7.2.4. prekybos vietai nuo 20,1 kv. m 30,1 kv. m ploto iki 40,0 kv. m ploto – 10,0 Eur/dienai, 200,0 Eur/mėn.
 Šio sprendimo tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo išdavimą prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose nuostatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gruodžio 21 d. sprendimu Nr. B1-238, 7.2.3, 7.2.4 punktus.
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis. 
1. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – nuostatai tinkamai reglamentuos vietinės rinkliavos už leidimo išdavimą prekiauti ar teikti paslaugas savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose tvarką. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
1. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
	Priimto sprendimo vykdymas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
            Lėšų poreikio nėra. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės administracija


