AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projekto „Susisiekimo sąlygų gerinimas Molėtų mieste įrengiant pėsčiųjų takus tarp Ąžuolų ir Melioratorių gatvių“ rengimui ir įgyvendinimui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Projektas bus rengiamas pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-516 priemonę „Pėsčiųjų ir dviračių takų rekonstrukcija ir plėtra“.
Sprendimo tikslas – įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Susisiekimo sąlygų gerinimas Molėtų mieste įrengiant pėsčiųjų takus tarp Ąžuolų ir Melioratorių gatvių“ įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektą gavus finansavimą. Priemonės tikslas – pagerinti pėsčiųjų ir dviratininkų susisiekimo sąlygas, siekiant padidinti gyventojų mobilumą ir prisidėti prie aplinkos taršos mažinimo. Pagal Aprašą remiama veikla – pėsčiųjų ir dviračių takų ir dviračių juostų tiesimas ir rekonstrukcija.
Projekto metu ketinama Molėtų mieste įrengti du naujus pėsčiųjų takus: 52 m. taką prie Ąžuolų g. bei 576 m. pėsčiųjų taką tarp Liepų ir Melioratorių gatvių, planuojama įrengti takų apšvietimą, 4 poilsio aikšteles su mažosios architektūros elementais – suoliukais ir šiukšliadėžėmis. Šiuo projektu siekiama pagerinti pėsčiųjų susisiekimo sąlygas Molėtų mieste, didinant gyventojų saugumą, mobilumą bei prisidedant prie oro taršos mažinimo sudarant sąlygas, kad pėsčiųjų ir dviračių takų tinklo plėtra būtų patraukli ir saugi jos naudotojui. Tinkamos išlaidos: statyba, rekonstravimas, remontas ir kiti darbai, išskyrus paprastojo ir kapitalinio remonto išlaidas. 
Paraiškos teikiamos iki 2020 m. rugsėjo 1 d. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsniо 4 dalis,
2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-516 priemonės „Pėsčiųjų ir dviračių takų rekonstrukcija ir plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2016 m. liepos 28 d. įsakymu Nr. 3-265(1.5 E) „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 4 prioriteto „Energijos efektyvumo ir atsinaujinančių išteklių energijos gamybos ir naudojimo skatinimas“ 04.5.1-TID-R-516 priemonės „Pėsčiųjų ir dviračių takų rekonstrukcija ir plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“ 15, 36, 37 punktai,
Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2020–2022 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimu Nr. B1-1 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2020-2022 metams patvirtinimo“ III strateginio prioriteto „Infrastruktūra užtikrinanti kokybišką, patogų gyvenimą“ 7 tikslo „Plėtoti kokybišką ir saugią susisiekimo infrastruktūrą“ 01 uždavinio „Užtikrinti gerą rajono viešųjų kelių būklę ir vykdyti dviračių ir pėsčiųjų takų plėtrą“ veiklos „Pėsčiųjų, dviračių ir kito bevariklio transporto takų, kelių ir kitos su tuo susijusios infrastruktūros įrengimas ir atnaujinimas“ 03.07.01.28 priemonė „Susisiekimo sąlygų gerinimas Molėtų mieste įrengiant pėsčiųjų takus tarp Ąžuolų ir Melioratorių gatvių“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos lėšomis įrengti du naujus pėsčiųjų takus Molėtų mieste. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Planuojama bendra projekto vertė – 156 364,87 Eur, iš jų ES programos lėšos – 71 545,00 Eur, pareiškėjo lėšų dalis – 84 819,87 Eur. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracijos Statybos ir žemės ūkio skyrius, Strateginio planavimo ir investicijų skyrius. Projekto trukmė – 13 mėnesių. 

