              AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2019 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio ir
biudžeto vykdymo ataskaitos tvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas nustato savivaldybės tarybai išimtinę teisę tvirtinti savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinį Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo ir Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo nustatyta tvarka. Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinį rengia savivaldybės administracija. Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymas nustato, kad savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinį sudaro  konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys ir konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinys. 
Konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinį sudaro  biudžeto pajamų ir išlaidų plano vykdymo ataskaita, biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo ataskaitos, biudžeto vykdymo ataskaitų aiškinamasis raštas. 
Konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinį sudaro finansinės būklės ataskaita,  veiklos rezultatų ataskaita,  pinigų srautų ataskaita,  grynojo turto pokyčių ataskaita ir finansinių ataskaitų aiškinamasis raštas.      
 Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 1 dalies 2 punktą savivaldybės kontrolieriui pateikus audito išvadą (pridedama) dėl Molėtų rajono savivaldybės 2019 metų savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, kurį sudaro biudžeto vykdymo ataskaitų ir finansinių ataskaitų rinkiniai, savivaldybės tarybai teikiamas tvirtinti Molėtų rajono savivaldybės 2019 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinys.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 36 straipsnio 3 dalimi, savivaldybės biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinį tvirtina savivaldybės taryba pagal rodiklius nurodytus šio įstatymo 26 straipsnio 4 dalyje. Parengtoje Molėtų rajono savivaldybės 2019 metų biudžeto vykdymo ataskaitoje (pridedama) nurodoma:
1. Bendra pajamų suma ir jų paskirstymas pagal pajamų rūšis. Ataskaitoje detalizuojamas pajamų plano vykdymas pagal pajamų rūšis.
2. Bendra asignavimų suma ir jų paskirstymas biudžetinėms įstaigoms, savivaldybių administracijos padaliniams programoms vykdyti. Asignavimai skiriami išlaidoms, iš jų – darbo užmokesčiui, ir turtui įsigyti. Ataskaitoje nurodomas patikslintas asignavimų valdytojų išlaidų planas ir plano vykdymas, panaudojimas. Bendras asignavimų planas įvykdytas 93,5 proc. dėl negautų dotacijų iš Europos Sąjungos fondo, negautų biudžetinių įstaigų pajamų. 
[bookmark: _GoBack]Molėtų rajono savivaldybės 2019 metų biudžeto vykdymo ataskaitoje pateikiama informacija apie 2019 metų administracijos direktoriaus rezervo lėšų panaudojimą. Pagal Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus rezervo lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2013 m. kovo 28 d. sprendimu Nr. B1-56 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus rezervo lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 16 punktą,  metų rezervo lėšų panaudojimo ataskaita teikiama Savivaldybės tarybai (pridedama).
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
	Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 15 punktas, 27 straipsnio 1 dalies 2 punktas; 
	Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo 26 straipsnio 1 dalis, 27 straipsnis, 28 straipsnio 2 dalis;
	Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 26 straipsnio 4 dalis, 36 straipsnio 3 dalis.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
	Neigiamų pasekmių priėmus šį sprendimą nenumatoma.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmata)
	Papildomų lėšų dėl sprendimo priėmimo nereikia.	
5.Vykdytojai, įvykdymo terminai: 
	Sprendimo vykdytoja - Savivaldybės administracija .


