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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės biudžeto asignavimų administravimo, apyvartinių lėšų naudojimo, viršplaninių pajamų paskirstymo ir  nevykdomo biudžeto finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo
           1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Sprendimo tikslas – atnaujinti Molėtų rajono savivaldybės biudžeto asignavimų administravimo, apyvartinių lėšų naudojimo, viršplaninių pajamų paskirstymo ir  nevykdomo biudžeto finansavimo tvarkas Molėtų savivaldybėje.
            Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 5 punktas reglamentuoja, kad administracijos direktorius savivaldybės tarybos nustatyta tvarka administruoja savivaldybės biudžeto asignavimus ir kitus piniginius išteklius, organizuoja savivaldybės biudžeto vykdymą ir atsako už savivaldybės ūkinę ir finansinę veiklą, administruoja savivaldybės turtą.


Atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 27 straipsnio 3 dalį, Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gegužės 14 d. nutarimu Nr. 543 „Dėl Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų sudarymo ir vykdymo taisyklių patvirtinimo“, 21, 41 punktus, Molėtų rajono administracijos direktoriaus 2019 m. balandžio 3 d. įsakymu Nr. B6-268 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės biudžeto projekto rengimo, tvirtinimo, biudžeto vykdymo, asignavimų išdavimo ir atskaitomybės tvarkos aprašo tvirtinimo“ patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės biudžeto projekto rengimo, tvirtinimo, biudžeto vykdymo, asignavimų išdavimo ir atskaitomybės tvarkos aprašas. 

Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymas reglamentuoja:


1. Savivaldybės biudžeto apyvartinės lėšos naudojamos savivaldybės tarybos nustatyta tvarka (24 straipsnio 2 dalis),

2. Savivaldybės biudžeto gautos viršplaninės pajamos (atmetus viršplanines pajamas, įstatymų nustatyta tvarka skirtas kitų savivaldybių negautoms pajamoms padengti) skirstomos savivaldybės tarybos sprendimu ( 30 straipsnio 2 dalis);


3. Jeigu nevykdomi savivaldybių biudžetai, t.y. gaunama mažiau pajamų, negu buvo numatyta, finansavimas iš savivaldybių biudžetų vykdomas savivaldybių tarybų nustatyta tvarka

 ( 31 straipsnio 2 dalis).


Patvirtintas aprašas sudarys vienodas sąlygas asignavimų išdavimui, asignavimui mažinimui esant nevykdomam biudžetui, nustatys  apyvartinių lėšų, viršplaninių pajamų sudarymą, paskirstymą ir naudojimą.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, 29 straipsnio 8 dalies 5 punktas; 

Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatymo 24 straipsnio 2 dalis, 30 straipsnio 2 dalis, 31 straipsnio 2 dalis.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Galimos teigiamos pasekmės: nustatyta bendra asignavimų administravimo ir nevykdomo biudžeto finansavimo tvarka visiems asignavimų valdytojams, nustatyti apyvartinių lėšų  ir viršplaninių pajamų sudarymo, paskirstymo ir naudojimo principai.

Galimos neigiamos pasekmės: nenumatoma

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

            Nėra.


5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai ( prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

            Nereikalinga.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Sprendimo vykdytojai – Molėtų rajono savivaldybės administracija, biudžetinės įstaigos (asignavimų valdytojai).
