AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projektų rengimui ir įgyvendinimui pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2020 m. sąmatą detalizuojančio plano priemonę (1.2.1. punktas) „Atsinaujinančių energijos išteklių (saulės, vėjo, geoterminės energijos, biokuro ar kitų) panaudojimas visuomeninės  ir gyvenamosios (įvairių socialinių grupių asmenims) paskirties pastatuose, kurie nuosavybės teise priklauso valstybei, savivaldybėms, tradicinėms religinėms bendruomenėms, religinėms bendrijoms ar centrams“
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Įstaigų projektai rengiami pagal Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr. D1-275 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 6 punktą, Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2020 m. kovo 12 d. įsakymą Nr. D1-143 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2020 m. sąmatos patvirtinimo”, Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2020 m. balandžio 3 d. įsakymo Nr. D1-187 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2020 m. sąmatą detalizuojančio plano patvirtinimo“ 1.2.1. punktą.
Sprendimo tikslas – įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektų: „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų „Saulutės“ vaikų lopšelyje-darželyje, Liepų g. 11, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų „Vyturėlio“ vaikų lopšelyje-darželyje, Vilniaus g. 57-1, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų r. Alantos gimnazijoje, A. Kraujelio g. 3, Alanta, Molėtų r.“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijoje, Širvintų g. 16, Giedraičiai, Molėtų r.“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų pradinėje mokykloje, Graužinių g. 1, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų progimnazijoje, Jaunimo g. 1, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centre, Graužinių g. 2, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas VšĮ Molėtų ligoninėje, Graužinių g. 3, Molėtai“, „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų gimnazijoje, Jaunimo g. 5, Molėtai“ įgyvendinimui. Sprendimu patvirtinamas įsipareigojimas padengti ne mažiau kaip 20 procentų tinkamų finansuoti projektų išlaidų, tenkančių įstaigoms, bei užtikrinti netinkamų, bet projektų įgyvendinimui būtinų išlaidų apmokėjimą.
Projekto metu ketinama – įrengti 9 saulės fotovoltines elektrines minėtose Molėtų rajono savivaldybės įstaigose, kurios leistų naudotis atsinaujinančia energija taip prisidedant prie klimato kaitos pokyčių švelninimo.
Molėtų „Saulutės“ vaikų lopšelis-darželis paraišką „Saulės fotovoltinės elektrinės įrengimas Molėtų „Saulutės“ vaikų lopšelyje-darželyje, Liepų g. 11, Molėtai“ pateikė 2020 m. spalio 7 d. Kitos įstaigos paraiškas ketina teikti atsinaujinus Klimato kaitos programos kvietimui.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis, Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2010 m. balandžio 6 d. įsakymu Nr. D1-275 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 6 punktas, Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2020 m. kovo 12 d. įsakymu Nr. D1-143 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2020 m. sąmatos patvirtinimo”, Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2020 m. balandžio 3 d. įsakymo Nr. D1-187 „Dėl Klimato kaitos programos lėšų naudojimo 2020 m. sąmatą detalizuojančio plano patvirtinimo“ 1.2.1. punktas, Molėtų rajono savivaldybės 2018–2024 metų strateginio plėtros plano, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimu Nr. „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018–2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“, II prioriteto „Ekonominės raidos skatinimas“ 2.1 tikslo „Žaliosios ekonomikos partneris“ 2.1.1 uždavinio „Skatinti žiedinę ekonomiką ir atsinaujinančių energijos šaltinių plėtrą“ priemonė 2.1.1.1 „Fotovoltinių elektrinių prie viešųjų pastatų įrengimas“ bei iš įstaigų gauti prašymai.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – galimybė pasinaudojus Klimato kaitos programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo lėšomis įrengti 9 saulės fotovoltines elektrines Molėtų rajone. Priėmus sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Organizuoti projekto rengimo ir įgyvendinimo procesą, numatyti reikiamus finansinius išteklius Molėtų rajono savivaldybės biudžete. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Planuojama bendra projektų vertė – 853 708,40 Eur, iš jų Klimato kaitos programos lėšos – 682 966,72 Eur, Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšų dalis – 170 741,68 Eur. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracijos įstaigos: Molėtų „Saulutės“ vaikų lopšelis-darželis, Molėtų „Vyturėlio“ vaikų lopšelis-darželis, Molėtų r. Alantos gimnazija, Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazija, Molėtų pradinė mokykla, Molėtų progimnazija, VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centras, VšĮ Molėtų ligoninė, Molėtų gimnazija. Projekto trukmė – 18 mėnesių. 

