AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Pripažinus netekusiu galios Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. balandžio 28 d. sprendimą Nr. B1-87 „Dėl vietinių rinkliavų nustatymo ir Molėtų rajono savivaldybės vietinių rinkliavų nuostatų patvirtinimo“, reikia patvirtinti vietinę rinkliavą už leidimo organizuoti komercinius renginius Molėtų rajono savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešo naudojimo teritorijose išdavimą.
Parengto sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės vietinės rinkliavos už leidimo organizuoti komercinius renginius savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešo naudojimo teritorijose išdavimą nuostatus.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktas, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 4 punktas, 12 straipsnis.
3. [bookmark: _GoBack]Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – bus nustatyta rinkliava už  leidimo organizuoti komercinius renginius Molėtų rajono savivaldybei priklausančiose ar valdytojo teise valdomose viešo naudojimo teritorijose išdavimą.
Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Priimto sprendimo vykdymas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Molėtų rajono savivaldybės administracija.
