AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimu Nr.768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ tikslinga savivaldybei parengti ir patvirtinti bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 m. bendrąjį planą.
Parengto Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 m. bendrojo plano tikslas – sudaryti prielaidas Molėtų rajono savivaldybėje plėtoti geros kokybės švietimą, sukuriant darniai veikiantį, nuolat atsinaujinantį, švietimo programų įvairovę ir prieinamumą užtikrinantį mokyklų tinklą už savivaldybei pakeliamą kainą.

Uždaviniai – sureguliuoti mokyklose ir klasėse mokinių skaičių, leidžiantį veiksmingiausiai įgyvendinti ugdymo tikslus, racionaliau naudoti švietimui skirtas lėšas.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas;
Lietuvos Respublikos švietimo įstatymas;
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimas Nr.768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ .
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą: 

Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 m. bendrojo plano projekte siūloma:
1.  Nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. reorganizuoti Molėtų rajono Balninkų pagrindinę mokyklą prijungiant prie Molėtų rajono Alantos gimnazijos ir įsteigiant joje Balninkų pradinio ugdymo skyrių.
Siūlymo reorganizuoti Balninkų pagrindinę mokyklą argumentai: 2015-2016 m. m. mokykloje mokosi tik 33 mokiniai, iš jų 6 yra ikimokyklinio, priešmokyklinio amžiaus, o 1-9 klasėje mokosi tik 27 mokiniai. Vieno mokinio išlaikymas pats didžiausias iš savivaldybės mokyklų ir sudaro 4972 Eur. Kiekvienais metais iki 2020 m. prognozuojamas mokinių mažėjimas. Vyresnių klasių mokiniai būtų pavežami į Alantos gimnaziją.
2. Nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. reorganizuoti Molėtų rajono Dubingių pagrindinę mokyklą prijungiant prie Molėtų rajono Giedraičių A. Jaroševičiaus gimnazijos ir įsteigiant joje Dubingių pagrindinio ugdymo skyrių ( iki 8 klasės).
Siūlymo reorganizuoti Dubingių pagrindinę mokyklą argumentai: 2015-2016 m. m. mokykloje mokosi 59 mokiniai, iš jų 13 ikimokyklinio, priešmokyklinio amžiaus, o 1-10 klasėje mokosi 46 mokiniai. 9 klasės su 10 klase jungti negalima, nors 9 klasėje mokosi 4 mokiniai, o 10 klasėje – 3 mokiniai. Siekiant užtikrinti  kokybiškas sąlygas vyresnių klasių mokinių ugdymuisi bei racionaliai naudoti švietimui skirtas MK bei savivaldybės biudžeto  lėšas, tikslinga Dubingių pagrindinę mokyklą reorganizuoti prijungiant prie Giedraičių A. Jaroševičiaus gimnazijos ir įsteigiant joje Dubingių pagrindinio ugdymo skyrių, kuriame būtų ugdomi mokiniai iki 8 klasės, nes iki 2020 m. vos po kelis mokinius būtų 9 ir 10 klasėje.Vyresnių klasių mokiniai būtų pavežami į Giedraičių gimnaziją.
3. Nuo 2017 m. rugsėjo 1 d. likviduoti Molėtų pradinės mokyklos Čiulėnų pradinio ugdymo skyrių. 
Siūlymo likviduoti Molėtų pradinės mokyklos Čiulėnų pradinio ugdymo skyrių argumentai: 2015-2016 m. m. skyriuje ugdoma 1-3 klasės 10 mokinių. Nuo 2017 m. rugsėjo 1 d. skyriuje liks tik 5 mokiniai, todėl tikslinga juos pavėžėti į netoli esančią Molėtų pradinę mokyklą.
Siūloma bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarka 2016-2020 m. pristatyta ir aptarta su  mokyklų bendruomenėmis, kitomis interesų grupėmis (surašyti protokolai). Dėl mokyklų reorganizavimo, likvidavimo yra mokyklų tarybų pritarimai (surašyti protokolai).
Teigiamos pasekmės priėmus teikiamą sprendimo projektą: veiksmingesnis ugdymas, mažinamos „tuščios“ vietos mokyklose, racionaliau naudojamos švietimui skirtos lėšos.

Neigiamos pasekmės: įgyvendinant mokyklų tinklo pertvarkos planą, neišvengiamai dalis mokyklų darbuotojų neteks darbo,  dalies mokytojų mažės krūviai, atsiras nenaudojamų mokyklų patalpų.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti:

Vykdoma nuolatinė švietimo būklės stebėsena ir jos kontekste vertinami, planuojami bei įgyvendinami mokyklų tinklo pokyčiai 2016-2020 metais.
Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiami individualūs sprendimų projektai dėl kiekvienos mokyklos reorganizavimo, likvidavimo, vidaus struktūros pertvarkymų.

Esant būtinybei , Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiami sprendimų projektai dėl  bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 m. bendrojo plano koregavimo.
Išeitinės kompensacijos darbo netekusiems mokytojams.
5.Vykdytojai, įvykdymo terminai: 
            Vykdytojai - mokyklos, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius. Įvykdymo terminai – 2016-2020 metai.
