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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. B1-254 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2019 m. lapkričio 27 d. sprendimu Nr. B1-254 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtino Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarkos aprašą  (toliau – Aprašas). Nuo 2020 m. rugsėjo 1 d. ir 2021 m. sausio 1 d. įsigaliojo Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 15 straipsnio pakeitimai. Atsižvelgdama į pakeitimus, Molėtų rajono savivaldybės administracija parengė ir teikia Aprašo pakeitimą ir Aprašo lyginamąjį variantą.
Šio sprendimo tikslas - pakeisti Aprašo 3 punktą, 38 punktą papildyti 38.7 papunkčiu.
1. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis;
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo Nr. VIII-729 14 ir 15 straipsnių pakeitimo įstatymą;
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo Nr. VIII-729 15 straipsnio pakeitimo įstatymą.
1. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – Aprašas tinkamai reglamentuos Savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos be konkurso organizavimo ir vykdymo tvarką.
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
1. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
	Priimto sprendimo vykdymas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
            Lėšų poreikio nėra. 
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės turto valdytojai.

