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           Aiškinamasis raštas

Dėl Molėtų rajono savivaldybės etikos komisijos nuostatų patvirtinimo  
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Keitėsi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio nuostatos:
Viešųjų ir privačių interesų derinimo valstybinėje tarnyboje įstatymo pavadinimas keitėsi į Viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymas;

nauja nuostata dėl nuotolinių komisijos posėdžių (jei dėl nepaprastosios padėties, ekstremaliosios situacijos ar karantino komisijos posėdis negali vykti komisijos nariams posėdyje dalyvaujant fiziškai, posėdis gali vykti nuotoliniu būdu. Nuotoliniu būdu vyksiančio savivaldybės tarybos komisijos posėdžio klausimai rengiami ir posėdis vyksta laikantis visų Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnyje nustatytų reikalavimų ir užtikrinant šiame įstatyme nustatytas savivaldybės tarybos nario teises. Nuotoliniu būdu priimant komisijos sprendimus, turi būti užtikrintas komisijos nario tapatybės ir jo balsavimo rezultatų nustatymas);

apmokėjimas reglamentuotas už darbą komisijoje komisijos nariams, kurie nėra savivaldybės tarybos nariai (apmokama pagal Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų ir komisijų narių darbo apmokėjimo įstatymą);

nustatyta komisijos pirmininko teisė gauti komisijos įgaliojimams vykdyti reikalingą informaciją iš valstybės ar savivaldybės institucijų, įstaigų ir valstybės ar savivaldybės valdomų įmonių.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas, Lietuvos Respublikos valstybės politikų elgesio kodeksas.
 3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Neigiamų pasekmių nėra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
 Nėra.
 5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikio nėra.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 

Nėra.
