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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro, Lietuvos Respublikos teisingumo ministro 2020 m. spalio 8 d. įsakymu Nr. A1-939/1R-324 „Dėl Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 20.4.4 papunkčiu, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos 2021 m. sausio 22 d. raštą Nr. (1.3.1.E-02)SD-316 „Dėl iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo įgyvendinimo“, 
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: _GoBack]Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo”:
1. Pakeisti  88 punktą ir jį išdėstyti taip:
„88.Teisę į vienkartinę, tikslinę, periodinę, sąlyginę paramą turi asmenys, kurių gaunamos pajamos vienam šeimos nariui neviršija 3 VRP (valstybės remiamų pajamų) dydžių, sunkių ligų, operacijų  atvejais neviršija 4 VRP dydžių per mėnesį, atsižvelgiant į tuo metu susidariusią situaciją, parama stichinės nelaimės ir gaisro atvejais, gimus kūdikiui, parama pirmųjų klasių mokiniams, besimokantiems Savivaldybės mokyklose ir budintiems globotojams skiriama nevertinant pajamų.“.
2. Pakeisti 89.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„89.3. Iš pataisos įstaigų paleistiems asmenims (išskyrus atlikusius arešto bausmę); “.
3. Pakeisti 89.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„89.4. papildoma parama gimus kūdikiui. Ši parama skiriama šeimoms, kurios dėl šios paramos kreipiasi per  6 mėnesius nuo kūdikio gimimo, bei  ne trumpiau nei 6 mėnesius deklaruoja gyvenamąją vietą ir gyvena Molėtų rajono savivaldybėje;“.
4. Pakeisti 89.7 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„89.7. sąlyginė pašalpa asmenims, įsidarbinusiems pagal neterminuotą darbo sutartį per Užimtumo tarnybą, kai jų darbo vieta yra ne toje pačioje vietoje kaip gyvenamoji vieta (ne arčiau nei 10 km atstumu), Jei asmuo negauna socialinės pašalpos ir/ar nedalyvauja Užimtumo tarnybos Paramos judumui programoje;“.
5. Pakeisti 91.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„91.2. asmeniui sunkios ligos, operacijos, traumos ar dantų protezavimo atveju, atsižvelgus į gydymo metu patirtas išlaidas – iki 12 BSI dydžio;“.
6. Pakeisti 91.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„91.3. iš pataisos įstaigos paleistam asmeniui – 3,2 BSI dydžio;“.
7. Pakeisti 91.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„91.5. papildoma parama gimus kūdikiui – 5 BSI dydžio;“.
8. Pakeisti 91.7 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„91.7. sąlyginė pašalpa asmenims, įsidarbinusiems pagal neterminuotą darbo sutartį per Užimtumo tarnybą, kai jų darbo vieta yra ne toje pačioje vietoje kaip gyvenamoji vieta (ne arčiau nei 10 km atstumu) -  1 BSI. Pašalpa mokama 3 mėnesius po įsidarbinimo už praėjusį dirbtą mėnesį;“.
9. Pakeisti 93.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„93.3. pranešimas  apie asmens paleidimą iš pataisos įstaigos;“.
10. Papildyti 96.2 papunkčiu ir jį išdėstyti taip:
„96.2. Iš pataisos įstaigos paleistam asmeniui vienkartinė pašalpa išmokama per 24 val. nuo asmens kreipimosi į Socialinės paramos skyrių. Jeigu vienkartinės pašalpos mokėjimo diena sutampa su ne darbo diena (šeštadieniu, sekmadieniu ar švenčių diena), ši pašalpa mokama pirmąją darbo dieną, einančią po ne darbo dienos (šeštadienio, sekmadienio ar švenčių dienos).“.
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