AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Sprendimu keičiamas Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašas, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.


Sprendimo tikslas – tinkamai įgyvendinti Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro ir Lietuvos Respublikos teisingumo ministro 2020 m. spalio 8 d. įsakymu Nr. A1-939/1R-324 „Dėl Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo patvirtinimo“ nuostatas, užtikrinant iš pataisos įstaigų paleistų asmenų socialinę integraciją suteikiant vienkartinę pašalpą bei tobulinti esamą piniginės socialinės paramos teikimo teisinį reguliavimą, siekiant piniginės socialinės paramos tikslingumo ir veiksmingumo didinimo.
            Uždavinys - siekti, kad socialinė parama būtų teikiama tiems, kam iš tiesų jos reikia, padėti iš pataisos įstaigų paleistiems asmenims sėkmingai integruotis į visuomenę; suteikti galimybę šeimoms dėl vienkartinės socialinės paramos gimus kūdikiui kreiptis per ilgesnį – 6 mėnesių laikotarpį nuo kūdikio gimimo; sudaryti galimybes vienkartinę paramą asmenims (šeimoms), atsidūrusioms sunkioje materialinėje padėtyje, gauti didesnei paramos gavėjų grupei, bei asmenims, sunkios ligos, operacijos, traumos ar dantų protezavimo atveju, atsižvelgiant į gydymo metu patirtas išlaidas, gauti didesnę socialinę paramą.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.


Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro ir Lietuvos Respublikos teisingumo ministro 2020 m. spalio 8 d. įsakymu Nr. A1-939/1R-324 „Dėl Iš pataisos įstaigų paleidžiamų (paleistų) asmenų socialinės integracijos tvarkos aprašo patvirtinimo“ 20.4.4. papunktis.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Iš pataisos įstaigų paleistiems asmenims laiku bus suteikta vienkartinė pašalpa. Šeimos dėl vienkartinės paramos gimus kūdikiui galės kreiptis per ilgesnį - 6 mėnesių laikotarpį nuo kūdikio gimimo. Teisę į vienkartinę paramą įgys didesnė paramos gavėjų grupė. Asmenys sunkios ligos, operacijos, traumos ar dantų protezavimo atveju, atsižvelgus į gydymo metu patirtas išlaidas, įgys teisę gauti didesnę socialinę paramą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Nėra


5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Iš pataisos įstaigų paleistiems asmenims numatoma skirti 3,2 BSI dydžio, asmenims, sunkios ligos, operacijos, traumos ar dantų protezavimo atveju – iki 12 BSI dydžio socialinė parama. Socialinė parama teikiama iš savivaldybės biudžeto lėšų. Papildomo lėšų poreikio nėra.

6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

            Molėtų rajono savivaldybės administracijos socialinės paramos, buhalterinės apskaitos skyriai. 

