AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL MOLĖTŲ RAJONO SENIŪNAITIJŲ BENDRUOMENIŲ VIEŠŲJŲ POREIKIŲ IR INICIATYVŲ FINANSAVIMO IŠ SAVIVALDYBĖS BIUDŽETO LĖŠŲ ATRANKOS TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
    Sprendimo tikslas- patvirtinti tvarką, kuri sudarytų sąlygas rajono seniūnaičiams dalyvauti formuojant rajono savivaldybės biudžetą bei įgalintų spręsti aktualias vietos problemas. Ši tvarka būtų svarbus žingsnis diegiant dalyvaujamo biudžeto sudarymo principus savivaldybėje. Kartu būtų skatinamas ir ugdomas gyventojų bendruomeniškumas. Projektas pateiktas visiems rajono seniūnaičiams, gautos pastabos ir pasiūlymai aptarti vaizdo konferencijoje, į jas atsižvelgta.

2. Šiuo metu esantis teisinis reguliavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 36 straipsnio 4 punktas, Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2021–2023 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 d. sprendimų Nr. B1-1 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2021-2023 metams patvirtinimo“ 1.5.2. uždavinio „Skatinti ir ugdyti gyventojų bendruomeniškumą“ 04.1.5.2.4 priemone “Vietos gyventojų pasiūlytų projektų įgyvendinimas pagal seniūnaitijų bendruomenių viešųjų poreikių ir iniciatyvų finansavimo iš rajono biudžeto lėšų atrankos tvarkos aprašą”
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės, priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Neigiamų pasekmių nenumatoma. Teigiama tai, kad sudaromos sąlygos rajono gyventojams dalyvauti viešojoje politikoje, jie skatinami spręsti aktualius rajono klausimus.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nereikia

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Lėšos numatomas kasmet sudarant savivaldybės biudžeto projektą.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Savivaldybės administracija, projektų atranka vykdoma kartą per metus, jeigu negaunama viršplaninių pajamų.
