AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. B1-148 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų teikiamų atlygintinų paslaugų kainoraščio patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Teikiamo sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų teikiamų atlygintinų paslaugų kainoraščio, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 28 d. sprendimu Nr. B1-148 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų teikiamų atlygintinų paslaugų kainoraščio patvirtinimo“ 17 punktą. 
Molėtų r. paslaugų centras neturi krovinio automobilio. Todėl negali jo nuomoti ir teikti kaip atlygintiną paslaugą. 
Pakeitus 17 punkto formulavimą į „Transporto nuoma savivaldybės biudžetinėms įstaigoms tiesioginei veiklai“ aiškiau nustatoma kokius įkainius taikyti nuomojant transportą biudžetinėms įstaigoms.
 2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
[bookmark: _GoBack]Patvirtinus Molėtų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų teikiamų atlygintinų paslaugų kainoraščio, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gegužės 28 d. sprendimu Nr. B1-148 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų teikiamų atlygintinų paslaugų kainoraščio patvirtinimo“ pakeitimus Molėtų r. paslaugų centras 17 punktą taikys nuomodamas transporto priemones Savivaldybės biudžetinėms įstaigoms vykdyti tiesiogines funkcijas. 18 punktas bus taikomas nuomojant transporto priemones ekskursijoms ir kitai veiklai, pvz. vykdomai projektinei veiklai.
3. Laukiami rezultatai:
Teigiama: bus aišku kokias atlygintinas paslaugas teikia Molėtų r. paslaugų centras. Ir kokius įkainius taikyti už nuomojamą transportą.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nėra.
2. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
