AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ir ikimokyklinio ugdymo mokyklų priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelių 2021-2022 mokslo metams tvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
	Vadovaudamasi Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašu, savivaldybės taryba kasmet tvirtina pasirinktus konkrečius mokyklų priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelius. Parengto tarybos sprendimo tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ir ikimokyklinio ugdymo mokyklų konkrečius priešmokyklinio ugdymo organizavimo modelius 2021-2022 mokslo metams.	Grupių darbo /veiklos ypatumų visuma – ugdymo vieta, trukmė, teikiamos paslaugos vaikui, ugdomoji kalba, mokytojų, pagalbos vaikui specialistų ir kitų, dirbančių grupėje, darbuotojų skaičius – yra vadinama priešmokyklinio ugdymo organizavimo modeliu. 
	Priešmokyklinis ugdymas Molėtų rajono savivaldybėje vykdomas ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklose.

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2013 m. lapkričio 21 d. įsakymu Nr. V-1106 „Dėl Priešmokyklinio ugdymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6 punktu ir 7.1 papunkčiu.
3. Laukiami rezultatai:
Organizuoti priešmokyklinį ugdymą 2021-2022 mokslo metais savivaldybės bendrojo ir ikimokyklinio ugdymo mokyklose pagal patvirtintus priešmokyklinio ugdymo modelius.

4. [bookmark: _GoBack]Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.

