AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 d. sprendimo Nr. B1-5 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Teikiamu sprendimo projektu bus pakeistas Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašas,  patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 sprendimu Nr. B1-5 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo  tvarkos aprašo patvirtinimo“. (toliau – Aprašas).
Keičiami Aprašo 1, 6, 24 punktai ir 22.1. bei papunktis. Taip pat Aprašo 1 priedo (NVŠ programų vykdymo ir finansavimo sutartis) 12 punktas ir 3.8. papunktis.
Pakeitimai daromi atsižvelgiant į Vyriausybės atstovų įstaigos Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabas.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Patvirtinus Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo,  patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 sprendimu Nr. B1-5 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo  tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimus bus atsižvelgta į Vyriausybės atstovų įstaigos Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabas.
3. Laukiami rezultatai:
Teigiama: Aprašo visi punktai ir papunkčiai atitiks teisiniams reikalavimams.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Bendrojo finansavimo ir kitos Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšos.

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
