AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų krašto muziejaus plėtros koncepcijos patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
	Šiuo metu rajone veikia Molėtų krašto muziejus (toliau – Muziejus)  su 8 padaliniais: Ežerų žvejybos muziejus Mindūnuose, Antano Truskausko medžioklės ir gamtos ekspozicija Mindūnuose, Molėtų krašto tradicinių amatų centras Mindūnuose, Alantos dvaro muziejus-galerija, Etnografinė sodyba ir dangaus šviesulių stebykla Kulionyse, Vienuolyno muziejus Videniškiuose, Molėtų dailės galerija, Molėtų skulptūrų parkas. Muziejus veikia vadovaudamasis įstaigos nuostatais ir Muziejaus direktoriaus įsakymu patvirtintu įstaigos strateginiu planu. Atlikus analizę, paaiškėjo problemos: sezoniškumas, pagalbinių patalpų trūkumas, nepakankamas finansavimas, IT infrastruktūros senėjimas, ekspozicinės įrangos nusidėvėjimas, ekspozicijų statiškumas. Siekiant efektyvinti Muziejaus veiklą, buvo parengta Muziejaus plėtros koncepcija.
	Muziejaus plėtros koncepcijos tikslas – suteikti Muziejaus plėtrai ilgalaikius prioritetus, nustatyti ekspozicijų vystymo ir  jų įveiklinimo kryptis, siekiant bendruomenę ir lankytojus moderniomis priemonėmis supažindinti su  krašto gamtinio ir kultūrinio kraštovaizdžio savitumu bei įvairove. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Molėtų krašto muziejaus plėtros koncepciją.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	Šiuo sprendimu siūloma įteisinti ilgalaikius Muziejaus plėtros prioritetus, nustatyti ekspozicijų vystymo ir  jų įveiklinimo kryptis.
3. Laukiami rezultatai:
Bus sudarytos galimybės tolygiai vysti Muziejaus veiklą, atnaujinti, modernizuoti ekspozicijas, padidinti lankytojų skaičių. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
	Lėšų poreikis bus numatytas, parengus Muziejaus 2021 – 2031 metų plėtros planą.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	

