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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
[bookmark: _Hlk69377151]Dėl Molėtų rajono savivaldybės leidimų naudotis vietinės reikšmės viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo ir naudojimo tvarkos aprašo ir Molėtų rajono savivaldybės mokesčio už naudojimąsi vietinės reikšmės viešaisiais keliais  važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis dydžio nustatymo, šio mokesčio mokėjimo, administravimo ir priežiūros tvarkos aprašo patvirtinimo
  
      1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Parengto sprendimo projekto tikslas – parengti leidimų naudotis Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo ir naudojimo tvarkos aprašą ir mokesčio už naudojimąsi Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais  važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis dydžio nustatymo, šio mokesčio mokėjimo, administravimo ir priežiūros tvarkos aprašą.
	2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	         Parengti nauji aprašai, todėl, kad keitėsi šią sritį reglamentuojantys aukštesnės galios teisės aktai. Aprašais reglamentuojama leidimų naudotis Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo ir naudojimo ir mokesčio už naudojimąsi Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais  važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis dydžio nustatymo. Apraše nustatyti žemiausi ribiniai tarifai, kuriuos reglamentuoja Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo įstatymo 7 straipsnis.
3. Laukiami rezultatai:
Pagal patvirtintus leidimų naudotis Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis išdavimo ir naudojimo tvarkos aprašą ir mokesčio už naudojimąsi Molėtų rajono savivaldybės vietinės reikšmės viešaisiais keliais  važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto priemonėmis dydžio nustatymo bus išduodami leidimai.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Parengti nauji tvarkos aprašai atsižvelgus į Lietuvos Respublikos kelių įstatymo 20 straipsnio ir Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo įstatymo 7 straipsnio pakeitimus:
2019-06-13 Lietuvos Respublikos kelių įstatymo Nr. I-891 2 ir 20 straipsnių pakeitimo įstatymas;
2020-06-23 Lietuvos Respublikos kelių įstatymo Nr. I-891 4, 5, 7, 9, 10, 18 ir 20 straipsnių pakeitimo įstatymas;
2019-06-13 Lietuvos Respublikos kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo įstatymo Nr. VIII-2032 3, 5, 6, 7, 9 straipsnių ir 3 priedo pakeitimo įstatymas.

