AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2020 m. finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo ir pritarimo 2020 m. veiklos ataskaitai 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Šio tarybos sprendimo tikslas yra įgyvendinanti teisės aktų nuostatas ir pasibaigus finansiniams metams pateikti visuotiniams dalininkų susirinkimui parengtą finansinių ataskaitų rinkinį ir veiklos ataskaitą. Finansinių ataskaitų rinkinys ir veiklos ataskaita yra vieši dokumentai ir bus paskelbti įstaigos internetinėje svetainėje.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo tarybos sprendimu siūloma patvirtinti VšĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2020 m finansinių ataskaitų rinkinį ir pritarti 2020 metų veiklos ataskaitai įgyvendinant Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punkto ir 3 dalies 5 punkto nuostatas bei Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 6 punkto ir Molėtų rajono savivaldybės tarybos veikos reglamento, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-179 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo, 220 punkto nuostatas. 
3. Laukiami rezultatai:
Įgyvendintos teisės aktų nuostatos, ataskaitos paskelbtos viešai ir sudarytos galimybė susipažinti tretiesiems asmenims.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
Nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
