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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į Vyriausybės atstovų įstaigos Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastabas,
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: _Hlk69214160]Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 d. sprendimu Nr. B1-5 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:
	„1.	Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo (toliau – Aprašas) paskirtis - apibrėžti Europos Sąjungos finansinės paramos, bendrojo finansavimo ir kitų Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų (toliau - NVŠ lėšos), skiriamų Molėtų rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) mokinių ugdymui pagal neformaliojo vaikų švietimo (išskyrus ikimokyklinio, priešmokyklinio ir formalųjį švietimą papildančio ugdymo) (toliau – NVŠ) programas, skyrimą ir naudojimą, reikalavimus NVŠ teikėjui ir NVŠ programoms, NVŠ lėšomis finansuojamų vaikų apskaitą, NVŠ programų vertinimo, lėšų pervedimo, kokybės užtikrinimo ir atsiskaitymo už NVŠ lėšas tvarką.“.
2. Pakeisti 6 punktą ir jį išdėstyti taip:
„6.	Reikalavimai NVŠ lėšomis NVŠ programas įgyvendinantiems teikėjams nurodyti Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro 2018 m. rugsėjo 12 d. įsakymu Nr. V–758 „Dėl Neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau - NVŠ lėšų skyrimo ir naudojimo aprašas) 13–14 punktuose.“.
3. Pakeisti 22.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„22.1. finansuojant NVŠ programas prioritetas teikiamas programoms, vadovaujantis  NVŠ lėšų skyrimo ir naudojimo aprašo 61 punktu;“.
4. Pakeisti 24 punktą ir jį išdėstyti taip:
„24.	NVŠ teikėjas sudaro dalyvavimo NVŠ programoje mokymo sutartis su mokinių tėvais (globėjais, rūpintojais) elektroniniu būdu užpildydamas mokymo sutartį (NVŠ lėšų skyrimo ir naudojimo aprašo 3 priedas) ir per 3 darbo dienas nuo sutarties pasirašymo registruoja mokinius Mokinių registre, pažymėdamas finansavimo NVŠ lėšomis požymį ir pateikia Savivaldybės administracijai programoje dalyvaujančių mokinių skaičių, vardus ir pavardes. Savivaldybės administracija, nepažeisdama Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymo nuostatų, turi teisę prašyti NVŠ teikėjo patikslinti informaciją apie NVŠ programose dalyvaujančius mokinius ir jų finansavimą.“.
5. Pakeisti 1 priedo 3.8 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„3.8.	Savivaldybės administracijai atsiskaityti už NVŠ programos veiklą, kuriai finansuoti skiriamos lėšos ir už jos vertinimo kriterijų įvykdymą bei už lėšų panaudojimą, pateikiant Buhalterinės apskaitos skyriui – pasibaigus programos vykdymui per 5 dienas buhalterinės apskaitos dokumentų, pagrindžiančių lėšų panaudojimą, suvestinę (Molėtų rajono savivaldybės neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo 2 priedas);“.
6. Pakeisti 1 priedo 12 punktą ir jį išdėstyti taip:
„12.	Savivaldybės administracijai atlikus papildomą gautų dokumentų patikrinimą ir (arba) patikrą vietoje, ir nustačius pažeidimų, Savivaldybės administracijos direktorius įsakymu sustabdo lėšų mokėjimą, nustatydamas terminą, per kurį padaryti pažeidimai turi būti pašalinti. NVŠ teikėjas gavęs informaciją apie priimtą sprendimą dėl lėšų mokėjimo sustabdymo ir pažeidimų pašalinimo, privalo per sprendime nustatytą terminą įvykdyti sprendime nurodytus reikalavimus ir apie jų įvykdymą raštu informuoti Savivaldybės administraciją.“.
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