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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 14 straipsnio 2 dalimi, 16 straipsnio 9 dalimi, 
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Papildyti nauju VII skyriumi:
„VII SKYRIUS
INFORMACIJOS APIE NUOMOJAMUS SOCIALINIUS BŪSTUS IR SAVIVALDYBĖS BŪSTUS SKELBIMAS

[bookmark: _Hlk69714834]42. Informacija apie Aprašo 11 punkte nurodytais atvejais išnuomotus būstus skelbiama Savivaldybės interneto svetainėje, nurodant būsto adresą, naudingąjį plotą. Savivaldybės administracija ne vėliau kaip per 10 darbo dienų nuo Administracijos direktoriaus įsakymo pasirašymo dienos paskelbia informaciją Savivaldybės interneto svetainėje www.moletai.lt .
43. Informacija apie savivaldybės būstus, kurie nuomojami šio Aprašo 32 punkte numatytais atvejais, skelbiama Savivaldybės interneto svetainėje, nurodant būsto adresą, nuomos atvejį ir sutarties sudarymo datą. Savivaldybės administracija ne vėliau kaip per 10 darbo dienų nuo sutarties sudarymo datos ar dienos, kai pasikeitė skelbiami duomenys, paskelbia informaciją Savivaldybės interneto svetainėje www.moletai.lt .
2. Buvusį VII skyrių laikyti VIII skyriumi. 
3. Buvusius 42–45 punktus laikyti atitinkamai 44–47 punktais. 


[bookmark: pareigos]Savivaldybės meras	Saulius Jauneika



image1.emf

