AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės vaikų stovyklų programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Šio Savivaldybės tarybos tikslas – vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministras 2021 m. balandžio 26 d. įsakymu Nr. V-609 „Dėl švietimo, mokslo ir sporto ministro 2018 m. rugsėjo 12 d. įsakymo Nr. V-758 „Dėl neformaliojo vaikų švietimo lėšų skyrimo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ stovykloms finansuoti Savivaldybė patvirtinti vaikų stovyklų programų finansavimo tvarką.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: 
Patvirtinus Aprašą bus suvienodinti kriterijai pagal kuriuos organizuojamas Stovyklų finansavimo konkursas ir skiriamos Savivaldybės/ Valstybės lėšos Programų įgyvendinimui,  reglamentuota vaikų stovyklų programų konkurso organizavimo, Programų finansavimo, įgyvendinimo, atsiskaitymo už gautų lėšų panaudojimą tvarka.  
3. Laukiami rezultatai:
Teigiama: Mokiniams bus sudarytos galimybės turiningai praleisti atostogas, įgyti naujų kompetencijų, draugų. Racionaliau bus panaudojamos Savivaldybės/Valstybės biudžeto lėšos, skirtos mokinių užimtumui atostogų metu.
Neigiamų: nenumatyta.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Savivaldybės biudžeto lėšos numatytos pagal  Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2021 – 2023 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. sausio 28 d. sprendimu Nr. B1-1 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2021 – 2023 metams patvirtinimo“, 06.1.1.2.1 priemonę „Mokinių vasaros poilsio stovyklų organizavimas“.
Stovyklų veikloms įgyvendinti 2021 m. numatoma naudoti 12 000,00 Eur planuojamų sutaupyti NVŠ lėšų (Valstybės biudžeto lėšos)
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
