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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, vykdydama Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos nuostatų, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 24 d. sprendimu Nr. B1-235 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos nuostatų patvirtinimo“, 15 punktą,
     Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. B1-289 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos sudėties patvirtinimo“ ir sprendimo dėstomąją dalį išdėstyti taip: 
„Patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos (toliau - taryba) sudėtį:
Nijolė Butkevičienė, VšĮ ,,Skudutiškio akademija“ vaikų dienos centro vadovė, vaikų dienos centrų atstovė, tarybos pirmininkė;
Lina Repšienė, Molėtų r. švietimo pagalbos tarnybos specialistė, švietimo įstaigų atstovė, tarybos pirmininko pavaduotoja;
Rasa Karūžaitė, Socialinės paramos skyriaus vyriausioji specialistė, tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė, Socialinės paramos skyriaus atstovė, tarybos sekretorė;
Linas Bareikis, Molėtų progimnazijos tėvų komiteto narys, tėvų komiteto atstovas, tarybos narys;
Miglė Bareikytė, Molėtų rajono savivaldybės gydytoja, sveikatos priežiūros srities atstovė, tarybos narė;
Renata Bilinskienė, sutrikusio intelekto žmonių globos bendrijos ,,Molėtų 	Viltis“ narė, šios nevyriausybinės organizacijos atstovė, tarybos narė;
Jurgita Burbaitė, Molėtų socialinės paramos centro direktorė, socialinių paslaugų įstaigų atstovė, tarybos narė;
Jūratė Germanavičiūtė, Giedraičių A. Jaroševičiaus gimnazijos tėvų komiteto narė, tėvų komiteto atstovė, tarybos narė;
Rasa Guzaitė, Lietuvos aklųjų ir silpnaregių sąjungos Šiaurės rytų centro Molėtų filialo pirmininkė, šios nevyriausybinės organizacijos atstovė, tarybos narė;
Sigita Jucevičiūtė, Alantos gimnazijos tėvų komiteto narė, tėvų komiteto atstovė, tarybos narė;
Jūratė Lapašauskė, Molėtų gimnazijos tėvų komiteto narė, tėvų komiteto atstovė, tarybos narė;
Justina Purlytė, Alantos bendruomenės valdybos narė, Molėtų rajono kaimo bendruomenių centrų asociacijos atstovė, tarybos narė;
Oksana Rinkevičienė, Molėtų pradinės mokyklos tėvų komiteto pirmininkė, tėvų komiteto atstovė, tarybos narė;
Valentinas Stundys, Molėtų rajono mero patarėjas, mero deleguotas asmuo, tarybos narys;
Neringa Šiaulienė, Molėtų krašto žmonių su negalia sąjungos narė, šios nevyriausybinės organizacijos atstovė, tarybos narė;
Aidonas Užubalis, Alantos seniūnijos seniūnas, seniūnų atstovas, tarybos narys;
Rima Venclovienė, Molėtų psichikos sveikatos centro socialinė darbuotoja, sveikatos priežiūros įstaigų socialinių darbuotojų atstovė, tarybos narė;
Giedrė Žundienė, Kaišiadorių vyskupijos Molėtų ,,Caritas“ narė, šios nevyriausybinės organizacijos atstovė, tarybos narė;
Zita Žvinienė, Suginčių pagrindinės mokyklos vaiko gerovės komisijos pirmininkė, tėvų komiteto atstovė, tarybos narė.“.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Molėtų rajono savivaldybės tarybai (Vilniaus g. 44, 33140 Molėtai) Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo nustatyta tvarka arba Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Panevėžio rūmams (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotai šaliai dienos. 
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