

AIŠKINAMASIS RAŠTAS
[bookmark: _Hlk72245170]Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 29 d. sprendimo Nr. B1-126 „Dėl materialaus turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 29 d. sprendimą Nr. B1-126 „Dėl materialaus turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ (toliau – Sprendimas).
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Atsižvelgus į Nacionalinės švietimo agentūros 2021 m. gegužės 13 d. raštą Nr. SD-1518(1.6E) „Dėl kompiuterio modelio pakeitimo“, priimtame Sprendime keičiamas kompiuterio modelis dėl apskaitos dokumentų suderinimo.
3. Laukiami rezultatai: 
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 29 d. sprendime Nr. B1-126 „Dėl materialaus turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ nurodytas perimamų kompiuterių modelis atitiks perduodamų kompiuterių modelį.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
[bookmark: _Hlk72246611]Nacionalinės švietimo agentūros 2021 m. gegužės 13 d. rašte Nr. SD-1518(1.6E) „Dėl kompiuterio modelio pakeitimo“ nurodoma, kad NŠA gavo „HP Finland Oy“ pranešimą, kad kompiuterio modelio „HP ProBook 450 G7“ gamyba nutraukiama ir šis modelis keičiamas į „HP ProBook 455 G7“ modelį, atitinkantį techninę specifikaciją.  
