AIŠKINAMASIS RAŠTAS

 Dėl būsto, esančio Molėtų r. sav., Balninkų sen., Balninkų mstl., Alaušų g. 19-2, pardavimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

 Nuo 1998 m. birželio 9 d. Valdui Jonui Skaruliui išnuomotas būstas, esantis Molėtų r. sav., Balninkų sen., Balninkų mstl., Alaušų g. 19-2. 2015 m. lapkričio 25 d. Valdas Jonas Skarulis kreipėsi į Molėtų rajono savivaldybės administraciją  (toliau – Administracija) dėl būsto, esančio Molėtų r. sav., Balninkų sen., Balninkų mstl., Alaušų g. 19-2, pirkimo ir jo investicijų į nuomojamą būstą įvertinimo. Turto vertintojai nuomojamą būstą įvertino 7200 eurų. 

Administracijos direktoriaus 2015 m. rugpjūčio 28 d. įsakymu Nr. B6-837 „Dėl darbo grupės sudarymo parduodamų savivaldybės būstų vertę pakeitusių nuomininkų investicijų įvertinimui“ sudaryta darbo grupė 2016 m. vasario 25 d. apžiūrėjo būstą ir įvertino nuomininko investicijų dydį į nuomojamą būstą 3442,76 euro. Administracija siūlo Valdui Jonui Skaruliui parduoti būstą, esantį Molėtų r. sav., Balninkų sen., Balninkų mstl., Alaušų g. 19-2, už 3757,24 euro.  

Sprendimo tikslas - parduoti Valdui Jonui Skaruliui Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą 68,55 kv. m bendrojo ploto butą (nekilnojamojo turto registro Nr. 90/76214, unikalus Nr. 6299-1003-1017:0002) su 36,4 kv. m rūsiu pažymėtu R-5, bendro naudojimosi 2,96 kv. m ploto patalpos a-2 ½ dalimi, esantį Molėtų r. sav., Balninkų sen., Balninkų mstl., Alaušų g. 19-2, už  3757,24  (tris tūkstančius septynis šimtus penkiasdešimt septynis eurus 24 centus) eurus. 

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punkto 4 dalis;

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 8 straipsnio 1 dalies 1 punktas;


 Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 5 punktas. 

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 


Teigiamos pasekmės – Savivaldybė, pardavusi šį būstą turės galimybę nupirkti socialius būstus. 
 
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


 Priimti teigiamą sprendimą 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos


 Nereikės.

6.Vykdytojai, įvykdymo terminai


 Savivaldybės administracijos Turto skyrius. 

Parengė

Turto skyriaus vyresn. specialistė

Danutė Kavaliūnienė

