AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės pasiūlymų dėl draustinio steigimo, jo ribų keitimo, gamtos paveldo objekto paskelbimo savivaldybės saugomu nagrinėjimo ir sprendimų priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tarybos sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės pasiūlymų dėl savivaldybės draustinio steigimo, jo ribų keitimo, gamtos paveldo objekto paskelbimo savivaldybės saugomu nagrinėjimo ir sprendimų priėmimo tvarkos aprašą.
Tarybos sprendimo projekto uždavinys- įgyvendinti Pasiūlymų dėl saugomų teritorijų steigimo, jų ribų keitimo teikimo ir nagrinėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2009 m. rugpjūčio 26 d. įsakymu Nr. D1-491 „Dėl Pasiūlymų dėl saugomų teritorijų steigimo, jų ribų keitimo teikimo ir nagrinėjimo tvarkos aprašo ir Pasiūlymų dėl saugomų teritorijų steigimo, jų ribų keitimo nagrinėjimo komisijos sudarymo patvirtinimo“ 15 punkto nuostatas.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą bus nustatyta pasiūlymų dėl savivaldybės draustinio steigimo, jo ribų keitimo, gamtos paveldo objekto paskelbimo savivaldybės saugomu nagrinėjimo ir sprendimų priėmimo tvarka.
3. Laukiami rezultatai:
Reglamentuotas draustinių steigimas, jų ribų keitimas, gamtos paveldo objektų paskelbimas savivaldybės saugomais.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
-

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
-

