Aiškinamasis raštas
Dėl Molėtų rajono savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo 2015 metų ataskaitos ir Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2014 metų ataskaitos patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2008-06-18 nutarime Nr. 606 nustatyta, kad savivaldybės kasmet iki gegužės 1 d., teikia savivaldybių tarybų patvirtintas Savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitas Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijai. Ataskaitos forma patvirtinta Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2015 m. kovo 2 d. įsakymu Nr. V-292 „Dėl savivaldybės vykdomų  visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos formos patvirtinimo“.


Taip pat yra rekomenduojama savivaldybėms vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitą tvirtinti kartu su savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos ataskaita. Todėl Molėtų rajono savivaldybės tarybai yra teikiama kartu tvirtinti ir Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 2014 m. ataskaita.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;


Lietuvos Respublikos vyriausybės 2008 m. birželio 18 d. nutarimas Nr. 606 „Dėl savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos teikimo tvarkos“;
Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2015 m. kovo 2 d. įsakymas Nr. V-292 „Dėl savivaldybės vykdomų visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų įgyvendinimo ataskaitos formos patvirtinimo“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Nėra
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Ataskaita iki 2016 m. gegužės 1 d. pateikta Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijai.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)


Nėra

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Vykdytojai – Molėtų rajono savivaldybės administracija.
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