AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl sutikimo reorganizuoti Molėtų rajono Balninkų pagrindinę mokyklą
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2016 m. kovo 31 d. sprendimu Nr.B1-61 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano patvirtinimo“ patvirtino Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 m. bendrąjį planą.

 Plano 1 priede patvirtintas Molėtų r. Balninkų pagrindinės mokyklos reorganizavimas nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. prijungiant prie Molėtų r. Alantos gimnazijos ir įsteigiant joje Balninkų pradinio ugdymo skyrių. 
2015-2016 m. m. mokykloje mokosi tik 33 mokiniai, iš jų 6 yra ikimokyklinio, priešmokyklinio amžiaus, o 1-9 klasėse mokosi tik 27 mokiniai. Vieno mokinio išlaikymas pats didžiausias iš savivaldybės mokyklų ir sudaro 4972 Eur. Kiekvienais metais iki 2020 m. prognozuojamas mokinių mažėjimas. Vyresnių klasių mokiniai būtų pavežami į Alantos gimnaziją.
Aptarus situaciją viešai, taip pat su mokyklos bendruomene ir mokyklos bendruomenei, mokyklos tarybai neprieštaraujant dėl mokyklos reorganizavimo (surašyti protokolai), teikiamas rajono savivaldybės tarybai sprendimo projektas dėl sutikimo nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. reorganizuoti Balninkų pagrindinę mokyklą, prijungiant prie Molėtų r. Alantos gimnazijos ir įsteigiant joje Balninkų pradinio ugdymo skyrių.  
Priėmus teikiamą sprendimą, būtų  veiksmingiau įgyvendinnami mokinių ugdymo tikslai, racionaliau naudojamos švietimui skirtos lėšos.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas.
Lietuvos Respublikos švietimo įstatymas.

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimas Nr.768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ .
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą: 
Teigiamos pasekmės priėmus teikiamą sprendimo projektą: veiksmingesnis ugdymas, mažinamos „tuščios“ vietos mokyklose, racionaliau naudojamos švietimui skirtos lėšos. Balninkų pagrindinė mokykla būtų ne likviduojama, o reorganizuojama ir pradinių klasių mokiniai būtų ugdomi arčiau namų, t.y. Balninkuose.
Neigiamos pasekmės: įgyvendinant sprendimo projektą, 3 pirmaeilėse pareigose esantys mokytojai neteks darbo, tačiau jie bus priimti kitose įstaigose. Kiti mokytojai dirba antraeilėse pareigose ir jie turi darbą kitose mokyklose. Sumažės personalo darbuotojų.  
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti:

Parengti Balninkų pagrindinės mokyklos reorganizavimo sąlygų aprašą, jį paskelbti viešai bei atlikti kitas tarybos sprendimu numatytas reorganizavimo procedūras.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos):

Lėšos išeitinėms kompensacijoms.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai: 
            Vykdytojai – Balninkų pagrindinė mokykla, Molėtų r. Alantos gimnazija, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius. Įvykdymo terminai – iki 2016 m. rugsėjo 1 d.
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