
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto sprendimo projekto tikslas - pakeisti Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau - Aprašas) ir panaikinti Aprašo atskirų punktų nesuderinamumą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
[bookmark: _Hlk74909350]Keičiamuose Aprašo punktuose nustatoma, kad Savivaldybės būsto fondo sąrašą ir Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašą tvirtina Savivaldybės administracijos direktorius.
3. Laukiami rezultatai:
Bus pašalintas Aprašo punktų nesuderinamumas. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Molėtų rajono savivaldybės taryba, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo nuostatas, 2020 m. rugsėjo 24 d. priėmė sprendimą Nr. B1-247 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, kuriame nustatė, kad Savivaldybės būsto fondo ir Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašus tvirtina Savivaldybės administracijos direktorius. Keičiant Aprašą išliko keli nepakeisti punktai, kuriuose  nurodyta, kad Savivaldybės taryba tvirtina Savivaldybės būsto fondo ir Savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašas sąrašus.  


