AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. B1-239 „ Dėl Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto objektų kategorijų ir įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir tvarkymą dydžių nustatymo“ pakeitimo 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo tikslas nustatyti Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto objektų kategorijų ir įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir tvarkymą dydžius, kurie padengtų atliekų tvarkymo būtinąsias sąnaudas, kadangi pagal UAB „Utenos regiono atliekų tvarkymo centras“ direktoriaus 2021 m. balandžio 1 d. įsakymą Nr. VK-99 „ Dėl 2016 m. gruodžio 22 d. UAB „Utenos regiono atliekų tvarkymo centras“ direktoriaus įsakymo Nr. VK-219 „Dėl Utenos regioninio nepavojingų atliekų sąvartyno „vartų“ mokesčio dydžio tvirtinimo“ pakeitimo“ ir UAB „ Utenos regiono atliekų tvarkymo centras“ direktoriaus 2021 m. balandžio 21 d. įsakymą Nr. VK-123 „ Dėl 2018 m. vasario 6 d. įsakymo Nr. VK-17 „Dėl priimamų atliekų į mišrių komunalinių atliekų mechaninio ir biologinio apdorojimo įrenginius, Utenos regioninį nepavojingų atliekų sąvartyną, statybinių atliekų aikštelę bei biologiškai skaidžių atliekų kompostavimo aikšteles sąrašo ir kainų patvirtinimo“ pakeitimo“ buvo patvirtinti nauji atliekų priėmimo į Utenos regioninį nepavojingų atliekų sąvartyną įkainių dydžiai ir padidintas  „vartų“ mokesčio įkainis – 69,92 Eur/t (be PVM), kurį UAB „Utenos regiono atliekų tvarkymo centras“ pradeda taikyti nuo 2021 m. liepos 1 d.
Pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimo Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“ 21 punktą „...įmokos dydis turi būti toks, kad iš nekilnojamojo turto objektų savininkų arba jų įgaliotų asmenų surinktomis lėšomis būtų apmokėtos visos būtinosios sąnaudos.“
Šio sprendimo tikslas nustatyti Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto objektų įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų  tvarkymą dydžius, kad iš nekilnojamojo turto objektų savininkų arba jų įgaliotų asmenų surinktomis lėšomis būtų apmokėtos visos būtinosios atliekų tvarkymo sąnaudos.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą bus nustatytas naujas atliekų tvarkymo įkainis gyventojams, kuris padengs atliekų tvarkymo būtinąsias sąnaudas.
3. Laukiami rezultatai:
Patvirtintas naujas atliekų tvarkymo įmokos dydis padengs būtinąsias sąnaudas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:-

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
-

