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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. B1-315 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto sąrašo ir Molėtų rajono savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto sprendimo projekto tikslas – pripažininti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. B1-315 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto sąrašo ir Molėtų rajono savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašo patvirtinimo“ netekusiu galios. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Molėtų rajono savivaldybės tarybai 2021 m. birželio 30 d. priėmus sprendimą Nr. B1-169 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, savivaldybės būsto fondo sąrašą ir savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašą tvirtins savivaldybės administracijos direktorius.
3. Laukiami rezultatai:
Nebeaktualus Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimas Nr. B1-315 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto sąrašo ir Molėtų rajono savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašo patvirtinimo“ bus pripažintas netekusiu galios. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. birželio 30 d. sprendimu Nr. B1-169 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. B1-194 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ buvo pakeistas tvarkos aprašas. Tvarkos aprašas buvo papildytas 31 punktu, kuris numato, kad savivaldybės būsto fondo sąrašą ir savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašą tvirtina savivaldybės administracijos direktorius. 
