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	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos socialinės paramos mokiniams įstatymo Nr. X-686 1, 5, 10, 11, 12, 13 ir 15 straipsnių pakeitimo įstatymu, Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2021 m. vasario 5 d. įsakymo Nr. V-244 ,,Dėl Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2011 m. lapkričio 11 d. įsakymo Nr. V-964 „Dėl Vaikų maitinimo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ 1 punktu,
	Molėtų rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:  
	 Pakeisti Molėtų rajono mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos aprašą (toliau – Aprašas), patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-84 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės kreipimosi dėl socialinės paramos mokiniams tvarkos, Mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos, Paramos mokinio reikmenims įsigyti tvarkos aprašų patvirtinimo“:
1. Pakeisti 3.1 punktą ir jį išdėstyti taip:
 „3.1. vyresniems kaip 21 metų mokiniams, kurie mokosi pagal suaugusiųjų ugdymo programas, išskyrus šio Aprašo 7.1 punkte nustatytą atvejį;“.
 2. Pakeisti 7.1 punktą ir jį išdėstyti taip:
	„7.1. nuo mokslo metų  pradžios iki mokslo metų ugdymo proceso pabaigos. Jeigu mokiniui, kuris mokosi pagal suaugusiųjų ugdymo programą, per laikotarpį, kurį jam paskirtas nemokamas maitinimas, sukanka 21 metai, nemokamas maitinimas teikiamas iki mokslo metų ugdymo proceso pabaigos, IV gimnazijos klasės mokiniams – iki brandos egzaminų sesijos pabaigos;“.
3. Pakeisti 12 punktą ir jį išdėstyti taip:
„12. Mokiniams vietoj nemokamo maitinimo negali būti išduodami pinigai. Maitinimas gali būti organizuojamas išduodant maisto davinius, skirtus maitinti ne mokykloje, poilsio stovykloje šiais atvejais:
12.1. karantino, ekstremalios situacijos, ekstremalaus įvykio ar laikotarpiu, jei tuo metu sustabdomas vaikų maitinimo paslaugų teikimas mokyklose, poilsio stovyklose;
12.2. ne ilgesnėms kaip 1 dienos išvykoms į varžybas ar kitus renginius;
12.3. kai vaikui teisės aktų nustatyta tvarka skirtas mokymas namuose;
12.4. jei organizuojamas nemokamas maitinimas vaikams, kuriems reikalingas pritaikytas maitinimas, tačiau pritaikyto maitinimo patiekalų įstaigos virtuvėje pagaminti nėra galimybių.“.
	4. Papildyti 13 punktą nauju 13.5 punktu:
	„13.5. privalo užtikrinti nemokamų pietų teikimą Lietuvos Respublikos socialinės paramos mokiniams įstatymo 5 straipsnio 3 dalyje nurodytiems mokiniams.“. 
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