AIŠKINAMASIS RAŠTAS
DĖL ALANTOS MIESTELIO TERITORIJOS BENDROJO PLANO PATVIRTINIMO

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai.

Tarybos sprendimo projekto tikslas – patvirtinti parengtą Alantos miestelio teritorijos bendrąjį planą. Šis bendrasis planas detalizuoja ir konkretizuoja Molėtų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano korektūros, patvirtintos Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. spalio 25 d. sprendimu Nr. B1-238 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano korektūros patvirtinimo“, sprendinius.

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Šiuo tarybos sprendimo projektu naujos teisinio reguliavimo nuostatos nėra siūlomos. Parengtas Alantos miestelio teritorijos bendrasis planas detalizuoja Molėtų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano korektūros sprendinius, nustato teritorijos naudojimo reglamentus pagal Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo ir Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, nuostatas.

3. Laukiami rezultatai:

Patvirtintas Alantos miestelio teritorijos bendrasis planas nustatys šio miestelio teritorijos vystymo gaires.

4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:

Alantos miestelio teritorijos bendrojo plano sprendiniai bus įgyvendinami detalizuojant sprendinius žemesnio lygmens teritorijų planavimo dokumentuose, išduodant statybą leidžiančius dokumentus žemės sklypų, pasatų, statinių ir kito nekilnojamo turto savininkių iniciatyva. Specifinių lėšų poreikio iš savivaldybės biudžeto Alantos miestelio teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimui artimiausiu laikotarpiu nenumatoma. 

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:

Nėra.
