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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto įsigijimo savikainos padidinimo

1.	Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
[bookmark: _Hlk61602851]Sprendimo projekto tikslas – padidinti Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančio ir šiuo metu Molėtų progimnazijos patikėjimo teise valdomo sporto inžinerinio statinio – sporto aikštelės (unikalus Nr. 4400-5061-3128; įsigijimo savikaina 53993,57 Eur, likutinė vertė 2022 m. sausio 1 d. 6132,13 Eur), esančios Molėtų m., Jaunimo g. 1, įsigijimo savikainą esminio pagerinimo darbų įsigijimo verte (balansinė sąskaita 1210121, finansavimo šaltinis – valstybės biudžeto lėšos) – 89188,41 Eur. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą, Molėtų progimnazija nurodyta suma padidins patikėjimo teise valdomo sporto inžinerinio statinio – sporto aikštelės įsigijimo savikainą. 
3. Laukiami rezultatai:
Turtas bus apskaitytas pagal 12-ojo viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standarto „Ilgalaikis materialusis turtas“, patvirtinto Lietuvos Respublikos finansų ministro 2008 m. gegužės 8 d. įsakymu Nr. 1K-174 „Dėl Viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės 12-ojo standarto patvirtinimo“, 32.1 punkto nuostatas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
            Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Įgyvendinant projektą „Sporto aikštelės Jaunimo g. 1, Molėtų mieste, paprasto remonto aprašas. Parengimo metai 2020 Nr. ROL-20/08“ sporto inžinerinis statinys – sporto aikštelė (unikalus Nr. 4400-5061-3128) buvo rekonstruota. Sporto aikštelė apskaityta Molėtų progimnazijos turto apskaitoje, todėl didinama turto įsigijimo savikaina esminio pagerinimo darbų įsigijimo verte. Projekto finansavimo šaltinis - valstybės biudžeto lėšos. 

