AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 24 d. sprendimo Nr. B1-241 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
Šio Savivaldybės tarybos sprendimo tikslas – vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2021 m. gruodžio 29 d. nutarimu Nr. 1146 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimo Nr. 679 „Dėl Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“  pakeisti Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 24 d. sprendimu Nr. B1-241 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau – Aprašas).
Apraše reglamentuojama Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto skiriamų mokymo lėšų apskaičiavimas, paskirstymas ir panaudojimas Savivaldybės ir nevalstybinėse mokyklose, esančiose Savivaldybės teritorijoje.
Mokyklos bibliotekos darbuotojams išlaikyti lėšos Savivaldybei paskaičiuojamos atskira suma. Anksčiau buvo skaičiuojama kartu su lėšomis švietimo pagalbai mokyklose ir pedagoginę psichologinę pagalbą teikiančioms įstaigoms.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: 
Patvirtintu sprendimu bus reglamentuojamas lėšų paskirstymas Savivaldybės ir nevalstybinėms mokykloms, mokyklų bibliotekos darbuotojų išlaikymui.
3. Laukiami rezultatai:
Teigiama: Mokymo lėšos Savivaldybės ir nevalstybinėms mokykloms paskirstomos laikantis teisės aktų reikalavimų.
Neigiamų: nenumatyta.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Valstybės biudžeto lėšos.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
