AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2021 metų ataskaitos patvirtinimo 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tarybos sprendimo projekto tikslas – parengtą Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2021 m. ataskaitą pateikti tvirtinti Molėtų rajono savivaldybės tarybai. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo tarybos sprendimo projektu įgyvendinamas Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2019 m. birželio 3 d. įsakymo Nr. V-656 „Dėl Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos formos patvirtinimo“ 1 punktas t.y. pagal patvirtintą Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitos formą parengti ir Molėtų rajono savivaldybės tarybai pateikti tvirtinti Molėtų rajono savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2021 metų ataskaitą.
3. Laukiami rezultatai:
Iki gegužės 1 d. pateikta praeitų biudžetinių metų Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo ataskaitą Sveikatos mokymų ir ligų prevencijos centrui.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: Nėra
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: Nėra.
