AIŠKINAMASIS RAŠTAS


Dėl Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2022–2026 metų bendrojo plano patvirtinimo  
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Lietuvos Respublikos Vyriausybė 2021 metų pabaigoje pakeitė Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisykles (toliau – Tinklo kūrimo taisyklės) (2021 m. gruodžio 22 d. nutarimas Nr. 1110 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimo Nr. 768 „Dėl Mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“). Tinklo kūrimo taisyklių pakeitimo tikslas – sudaryti prielaidas pagerinti kokybiško bendrojo ugdymo prieinamumą, sumažinti atskirtį tarp skirtingų socialinių grupių žmonių, stiprinti mokyklų tinklą ir efektyviau naudoti mokymo lėšas. 
	Tinklo kūrimo taisyklės reglamentuoja, kad savivaldybių bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos bendrieji planai tvirtinami kas penkeri metai ne vėliau kaip iki einamųjų metų balandžio 1 dienos. Jei savivaldybės taryba nėra patvirtinusi savivaldybės bendrojo mokyklų tinklo pertvarkos bendrojo plano (toliau – Bendrasis planas), tai jis turi būti patvirtintas iki 2022 m. balandžio 1 d. 
 	Šiais metais bus pradėta įgyvendinti „Tūkstantmečio mokyklų“ programa dviem srautais. Vienas iš reikalavimų savivaldybei, ketinančiai dalyvauti programos įgyvendinimo procese, – turėti savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2021–2025 metų bendrojo plano pakeitimą arba patvirtiną 2022–2026 metų bendrąjį planą, atitinkantį Tinklo kūrimo taisyklių nuostatas. Kvietimą dalyvauti pirmajame sraute savivaldybėms numatoma skelbti ne vėliau kaip iki 2022 m. kovo 31 d., o antrajame sraute – ne vėliau kaip iki 2023 m. kovo 31 d.
	Tinklo kūrimo taisyklėse (35.3 papunktis) nustatyta, kad turi būti konsultuojamasi su gyventojais ar jų grupėmis dėl mokyklų tinklo kūrimo Bendrojo plano projekto. Molėtų rajono savivaldybės meras Saulius Jauneika kartu su Kultūros ir švietimo skyriaus darbuotojais susitiko su numatytų pertvarkyti švietimo įstaigų bendruomenėmis ir konsultavosi mokyklų tinklo pertvarkymo klausimais. Po šių susitikimų visų mokyklų bendruomenėms atstovaujančios mokyklų tarybos sutiko su siūlomu savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2022–2026 metų bendruoju planu. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Bus patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2022–2026 metų bendrasis planas, atitinkantis  Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimu Nr.768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ nustatytas mokyklų tinklo formavimo taisykles. 
3. Laukiami rezultatai: 
Primtas sprendimas sudarytų galimybę tvarkyti savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklą pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės nustatytas tinklo kūrimo taisykles, pretenduoti į 2022 metų valstybės biudžeto lėšas, skirtas savivaldybių bendrojo ugdymo mokyklų tinklo stiprinimo iniciatyvoms skatinti bei patekti į „Tūkstantmečio mokyklų“ programos pirmąjį šaukimą.
	Pradedant šiais metais iki einamųjų metų rugsėjo 1 dienos pradinės mokyklos, progimnazijos, pagrindinės mokyklos tipo mokyklos, kuriose pagal ikimokyklinio ugdymo, priešmokyklinio ugdymo, bendrojo ugdymo programas mokosi 60 ir mažiau mokinių, turi būti reorganizuojamos arba likviduojamos, išskyrus specialiąsias mokyklas, specialiojo ugdymo centrus. Todėl siūloma Molėtų r. Suginčių pagrindinę mokyklą reorganizuoti prijungiant prie Molėtų r. Alantos gimnazijos. Nuo 2024 m., kai nustos galioti išimtis ( jeigu teisės aktai tuo metu nenumatys kitaip) specialiojo ugdymo centrams, Molėtų r. Kijėlių specialusis ugdymo centras būtų reorganizuotas į Molėtų progimnazijos skyrių.
   	 Nuo 2022–2023 m. m. 1–4 bendrosios klasės jungiamos tik po dvi (rekomenduojama gretimas). Todėl siūloma Molėtų pradinės mokyklos Inturkės skyriuje neformuoti pradinių klasių.
	Nuo 2022–2023 m. m. 5–8 bendrosios klasės nejungiamos. Taip pat nejungiamos 9–10 (I–II gimnazijos) klasės. Todėl siūloma Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos Joniškio skyriuje neformuoti pagrindinio ugdymo koncentro klasių.
	1–4 klasėse (jungtinėse klasėse) 5–10 (I–II gimnazijos) klasėse mažiausias galimas mokinių skaičius – 8. Mažesnės klasės valstybės biudžeto lėšomis nebus finansuojama. Siūloma Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos Joniškio skyriuje, jungtinėje klasėje nesant minimalaus mokinių skaičiaus, klasę finansuoti savivaldybės lėšomis.
	Iki 2023-2024 m. m. etape mažiausias galimas mokinių skaičius III gimnazijos ir IV gimnazijos klasėse po 12 mokinių. Mažesnės klasės nebus finansuojamos. Siūloma šiuo laikotarpiu nepilnas Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos ir Molėtų r. Alantos gimnazijos klases finansuoti savivaldybės lėšomis.
	Nuo 2024-2025 m. m.  mažiausias galimas mokinių skaičius III gimnazijos klasėje, kai leidžiama sudaryti vieną III gimnazijos klasę, – 21 mokinys. Jeigu Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijoje ir Molėtų r. Alantos gimnazijoje nebus tokio mokinių skaičiaus ir teisės aktai, nustatantys mokinių skaičių klasėse nesikeis, siūloma minėtas mokyklas reorganizuoti į pagrindines mokyklas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nepilnų klasių išlaikymas 2022-2023 m. m. savivaldybei kainuotų apie 100 tūkst. eurų.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
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