AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo  projekto „Moletūno gatvės Molėtų mieste rekonstravimas“ įgyvendinimui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo tikslas – įvykdyti išankstines sąlygas, būtinas projektui „Moletūno gatvės Molėtų mieste rekonstravimas“ (toliau - Projektas) įgyvendinti. Sprendimu patvirtinamas ketinimas įgyvendinti projektus gavus finansavimą.
Projektas rengiamas pagal Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų naudojimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2005 m. balandžio 21 d. nutarimu Nr. 447 (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2022 m. vasario 9 d. nutarimo Nr. 112 redakcija).
Projekto metu planuojama atlikti Moletūno g. rekonstrukciją pagal parengtą techninį projektą. Rekonstruoti planuojama 813 metrų gatvės.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Pritarus šiam sprendimo projektui, Molėtų rajono savivaldybės administracija organizuos Projekto įgyvendinimą. Taip pat, šiuo sprendimu būtų patvirtinamas įsipareigojimas padengti ne mažiau kaip 10 proc. visų tinkamų finansuoti išlaidų, reikalingų minėtų projektų įgyvendinimui, bei visas tinkamas finansuoti išlaidas, kurių nepadengia projektams skirtos finansavimo lėšos, bei visas netinkamas finansuoti, tačiau būtinas projektams įgyvendinti, išlaidas.
3. Laukiami rezultatai:
Pagerinta susisiekimo infrastruktūra.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Planuojama bendra projektų preliminari vertė – 1 413 079,82 Eur, Planuojama, kad projektas bus finansuojamas 141 307 Eur Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšomis, o likusią 1 271 772,82 Eur dalį padengs Valstybės biudžeto lėšos.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
