AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. B1-73 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės individualių nuotekų valymo įrenginių statybos išlaidų dalinio kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tarybos sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės individualių nuotekų valymo įrenginių statybos išlaidų dalinio kompensavimo tvarkos aprašo 21 punktą. Tarybos sprendimo projekto uždavinys – padidinti kompensaciją iki 1000 eur už baigtus statyti individualius nuotekų valymo įrenginius. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą bus pakeistos Molėtų rajono savivaldybės individualių nuotekų valymo įrenginių statybos išlaidų dalinio kompensavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. kovo 25 d. sprendimu Nr. B1-73 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės individualių nuotekų valymo įrenginių statybos išlaidų dalinio kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“  21 punkto nuostatos.
3. Laukiami rezultatai:
Efektyviai panaudotos Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšos. Didesnė parama individualius nuotekų valymo įrenginius įsirengusiems rajono gyventojams.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Savivaldybės biudžeto lėšos. 1000 eur už baigtus statyti nuotekų valymo įrenginius.

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
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