AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-84 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės kreipimosi dėl socialinės paramos mokiniams tvarkos, mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos, paramos mokinio reikmenims įsigyti tvarkos aprašų patvirtinimo“ pakeitimo  
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto tarybos sprendimo projekto tikslas - pakeisti Molėtų rajono mokinių nemokamo maitinimo mokyklose tvarkos aprašo 5 punktą ir išdėstyti taip: „5. Produktams įsigyti skiriamų lėšų dydis vienai dienai vienam mokiniui nustatomas Administracijos direktoriaus įsakymu.“.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu siūloma įteisinti nuostatą, kad Administracijos direktorius, kaip numatyta Lietuvos Respublikos socialinės paramos mokiniams įstatyme, įsakymu nustatytų mokinių nemokamam maitinimui produktams įsigyti skiriamų lėšų dydį vienai dienai vienam mokiniui. Iki šiol direktoriaus įsakymu buvo nustatomas lėšų, skiriamų vienai dienai vienam mokiniui, dydis. 
3. Laukiami rezultatai:
Pasikeitus Lietuvos Respublikos socialinės paramos mokiniams įstatyme nustatytam  produktams įsigyti skiriamų lėšų dydžiui, Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktorius įsakymu nustato produktams įsigyti skiriamų lėšų dydį vienai dienai vienam mokiniui savivaldybės ugdymo įstaigose.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.



