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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimo Nr. B1-50 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžių nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimą Nr. B1-50 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžių nustatymo" pripažinti netekusiu galios. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Nuo 2022 m. sausio 1 d. įsigaliojusio Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 21 ir 25 straipsnių pakeitimo įstatymo 10 ir 11 straipsniai reglamentuoja, kad savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčio dydį apskaičiuoja savivaldybės administracija.
3. Laukiami rezultatai:
Nebeaktualus Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimas Nr. B1-50 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžių nustatymo" bus pripažintas netekusiu galios. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimu Nr. B1-50 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžių nustatymo" buvo patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžiai. Lietuvos Respublikos paramos būstui įsigyti ar išsinuomoti įstatymo Nr. XII-1215 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 21 ir 25 straipsnių pakeitimo įstatymo 10 ir 11 straipsniai reglamentuoja, kad savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčio dydį apskaičiuoja savivaldybės administracija. 2022 metų savivaldybės būsto, socialinio būsto nuomos mokesčio dydį apskaičiuoja savivaldybės administracija. Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. vasario 25 d. sprendimas Nr. B1-50 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės socialinių būstų ir savivaldybės būstų mėnesinių nuomos mokesčių dydžių nustatymo" nebeaktualus. 
 
