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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, atsižvelgdama į susidariusią situaciją dėl užsieniečių, pasitraukusių iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, atvykimo į Molėtų rajono savivaldybę, siekdama jų vaikams sudaryti galimybę atostogų metu dalyvauti stovyklose,
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: _Hlk69214160]Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės vaikų stovyklų programų finansavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimu Nr. B1-142 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės vaikų stovyklų programų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“:
1. Pakeisti 11.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„11.1. 100 proc. vienos dienos vieno vaiko, turinčio didelių ir labai didelių specialiųjų ugdymosi poreikių, gaunančių socialinę paramą, pasitraukusio iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje ir turinčio teisę laikinai gyventi Lietuvos Respublikoje, kelialapio kainos, o likusi dalis – tėvų, vaiko atstovų ar kitų šaltinių lėšomis;“.
 2. Pakeisti 16.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„16.1. jose dalyvauja Molėtų rajono savivaldybės mokyklose pagal priešmokyklinio, pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programas besimokantys mokiniai ir (arba) vaikai, pasitraukę iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje ir turintys teisę laikinai gyventi Lietuvos Respublikoje;“.
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