AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės užimtumo didinimo 2022 metų programos patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Užimtumo programos tikslas – padėti bedarbiams integruotis į darbo rinką, įsidarbinti ir užsidirbti pragyvenimui būtinas lėšas, mažinti socialinę atskirtį tarp bendruomenės narių, atnaujinti bedarbių darbinius įgūdžius, padidinti bedarbių galimybes susirasti nuolatinį darbą, didinti Molėtų rajono gyventojų užimtumą. Bedarbių poreikis dalyvauti Molėtų rajono savivaldybės užimtumo didinimo 2022 metų programoje (toliau-Programa) nustatomas atsižvelgiant į ieškančių darbo asmenų, turinčių sunkumų integruojantis į darbo rinką dėl nepakankamos kvalifikacijos, darbo patirties, ilgalaikio nedarbo, amžiaus, įvertinant prognozuojamą įregistruoti darbo biržoje ieškančių darbo asmenų skaičių, galinčių dalyvauti Programoje.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu siūloma patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės užimtumo didinimo 2022 metų programą, kurioje bus nustatyta paslaugų ir priemonių planas, finansavimas, įgyvendinimo priežiūra ir kiti dalykai. Vadovaujantis Programa, administracijos direktoriui pavedama organizuoti darbdavių, pageidaujančių įgyvendinti Molėtų rajono savivaldybės užimtumo didinimo 2022 m. programoje numatytus terminuotus darbus, atranką.
3. Laukiami rezultatai:
Labiausiai socialiai pažeidžiami asmenys bus laikinai įdarbinti, atstatys darbo įgūdžius bei užsidirbs pragyvenimui būtinų lėšų, sumažės socialinių pašalpų mokėjimas. Programos dalyviai bus sugrąžinti į darbo rinką, tai padidins jų galimybes tapti aktyviais ir rasti nuolatinį darbą. Programos tęstinumas užtikrina, kad nuosekliai mažėtų piniginės socialinės paramos poreikis ir būtų užtikrinama nuosekli socialinė bendruomenės raida. Įgyvendinant Užimtumo didinimo programos, skirtos užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems asmenims modelį, grąžinant apie 20 proc. jo įgyvendinime dalyvausiančių ilgalaikių bedarbių į darbo rinką.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Programa finansuojama iš valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų savivaldybėms skirtų lėšų valstybinėms (valstybės perduotoms savivaldybėms) funkcijoms atlikti pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 7 straipsnio 18 punktą (dalyvavimas rengiant ir įgyvendinant darbo rinkos politikos priemones bei gyventojų užimtumo programas).

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Planuojamas Užimtumo didinimo programos apimtis lemia įtempta situacija darbo rinkoje, esantis nedarbas ir socialiniai veiksniai. Siekiant padėti neseniai praradusiems darbą asmenims, aktyviems darbo rinkoje bedarbiams, negalintiems įsidarbinti į nuolatinį darbą, bei kitiems bedarbiams, dėl ilgalaikio nedarbo praradusiems darbo įgūdžius ir atsidūrusiems sunkioje materialinėje padėtyje, sumažinti socialinę atskirtį, būtina sudaryti galimybę jų darbiniams įgūdžiams palaikyti ar atstatyti. Šiems asmenims išvengti socialinės atskirties bus padedama vykdant Užimtumo didinimo programą.
