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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės turto išnuomojimo viešojo konkurso būdu

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto sprendimo projekto tikslas – išnuomoti savivaldybės turtą – pripučiamą atrakcionų parką, pramogų veiklai vykdyti 1 metų laikotarpiui, sprendime nustatytomis sąlygomis.
Uždaviniai – teikti bendruomenei kokybiškas sveikatinimo, laisvalaikio, aktyvaus poilsio paslaugas.
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: 
Sprendimu bus nustatyta, kad bus paskelbtas viešas nuomos konkursas, turtas bus išnuomotas pramogų veiklai, sprendime nurodytomis sąlygomis. 
1. Laukiami rezultatai:
Pripučiamas atrakcionų parkas bus išnuomotas, tinkamai prižiūrėtas ir naudojamas atitinkamai nurodytai veiklai vykdyti. Už nuomą bus gaunamos lėšos ir apskaitomos savivaldybės biudžete.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Paskaičiuota pradinė nuomos kaina, vadovaujantis Savivaldybės tarybos nustatytomis Nuompinigių už Savivaldybės ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto nuomą skaičiavimo taisyklėmis.
Molėtų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti komisijos nereikalingo arba netinkamo (negalimo) naudoti ilgalaikio materialiojo ir nematerialiojo turto, trumpalaikio turto apžiūros 2022 m. vasario 14 d. pažyma Nr. T21-4 pripažintas nereikalingu savivaldybės veiklai ir pateiktas siūlymas direktoriui dėl turto naudojimo. Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2022 m. vasario 15 d. įsakymu Nr. B6-146 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu“ turtas pripažintas nereikalingu savivaldybės veiklai ir siūlymas Molėtų rajono savivaldybės tarybai nurodytą turtą išnuomoti teisės aktų nustatyta tvarka.





