AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo viešosios įstaigos Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro  2021 m. veiklos ataskaitai 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Šio tarybos sprendimo projekto tikslas yra pritarti VšĮ Molėtų rajono greitosios medicinos pagalbos centro (toliau -įstaiga) 2021 m. veiklos ataskaitai. Pagrindiniai uždaviniai įgyvendinant tikslą pasibaigus finansiniams metams pateikti visuotiniams dalininkų susirinkimui (savininkui) įstaigos veiklos ataskaitą, išklausyti atsakymus į savivaldybės tarybos narių paklausimus ir balsuoti dėl pritarimo veiklos ataskaitai. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo tarybos sprendimu bus įgyvendintos Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punkto ir Molėtų rajono savivaldybės tarybos veikos reglamento, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimu Nr. B1-179 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo, 220 punkto nuostatos, kuriose Molėtų rajono savivaldybės tarybai priskiriama kompetencija vertinti viešosios įstaigos veiklos ataskaitą, išklausyti atsakymus į savivaldybės tarybos narių paklausimus ir balsuoti dėl pritarimo veiklos ataskaitai. 
Įgyvendinus teisės aktų nuostatas, ataskaita bus paskelbta viešai ir sudarytos galimybė susipažinti tretiesiems asmenims.
3. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
Nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
