AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2016 m. balandžio 29 d. priėmė sprendimą Nr.B1-96 „Dėl sutikimo reorganizuoti Molėtų r. Dubingių pagrindinę mokyklą“.
Sprendime Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos ir Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos direktoriams buvo pavesta parengti ir paskelbti Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo prijungimo būdu prie Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos sąlygų aprašą ir jį pateikti Valstybės įmonės Registrų centro Utenos filialui. Pavedimai buvo atlikti.
Baigiant reorganizavimo įteisinimo procedūras, Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiamas sprendimo projektas „Dėl Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo ir Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos nuostatų patvirtinimo“.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas.
Lietuvos Respublikos švietimo įstatymas.

Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymas.

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2011 m. birželio 29 d. nutarimas Nr.768 „Dėl mokyklų, vykdančių formaliojo švietimo programas, tinklo kūrimo taisyklių patvirtinimo“ .
Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. birželio 29 d. įsakymas Nr.V-1164 „Dėl nuostatų, įstatų ar statutų įforminimo reikalavimų patvirtinimo“ .
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą: 
Teigiamos pasekmės: baigta Molėtų r. Dubingių pagrindinės mokyklos reorganizavimo įteisinimo procedūra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti:

Iki 2016 m. rugsėjo 1 d. valstybės įmonės Registrų centro Utenos filiale įregistruoti Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijos nuostatus ir išregistruoti Dubingių pagrindinę mokyklą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšos išeitinėms kompensacijoms.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai: 
            Vykdytojai – Dubingių pagrindinė mokykla, Molėtų r. Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazija, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius. Įvykdymo terminai – iki 2016 m. rugsėjo 1 d.
