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Projektas

[bookmark: _Hlk40683956]Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, 
                   Molėtų  rajono savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:  
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimą Nr. B1-71 „Dėl pritarimo Molėtų rajono savivaldybės dalyvavimui Žydų kultūros paveldo kelio asociacijoje“:
1. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Paskirti savivaldybės mero pavaduotoją Vaidą Saugūnienę atstove ryšiams su Žydų kultūros paveldo kelio asociacija ir įgalioti dalyvauti Žydų kultūros paveldo kelio asociacijos susirinkimuose ir balsuoti darbotvarkėje numatytais klausimais.“.
2. Pripažinti netekusiu galios 3 punktą.
	        Šis sprendimas gali būti skundžiamas Molėtų rajono savivaldybės tarybai (Vilniaus g. 44, 33140 Molėtai) Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo nustatyta tvarka arba Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Panevėžio rūmams (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotai šaliai dienos. 
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