AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių patvirtinimo


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Tarybos sprendimo tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos taisykles, kurios atitiktų nuo 2021 m. lapkričio 1 d. įsigaliojusio Lietuvos Respublikos želdynų įstatymo nuostatas ir pripažinti netekusiu galios Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. B1 - 316 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių apsaugos taisyklių patvirtinimo“.
Tarybos sprendimo uždavinys -  reglamentuoti ne miškų ūkio paskirties žemėje, esančių želdynų ir želdinių apsaugos, tvarkymo, priežiūros, inventorizavimo tvarką, želdynų ir želdinių savininkų ir valdytojų teises ir pareigas tvarkant ir prižiūrint želdynus ir želdinius, draudimus viešuosiuose želdynuose, atsakomybę už taisyklių pažeidimą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą būtų įgyvendinta Želdynų įstatymo 5 straipsnio 1 dalies 1 punkto nuostata, patvirtintos Taisyklės reglamentuota ne miškų ūkio paskirties žemėje, esančių želdynų ir želdinių apsaugos, tvarkymo, priežiūros, inventorizavimo tvarka, želdynų ir želdinių savininkų ir valdytojų teisės ir pareigos tvarkant ir prižiūrint želdynus ir želdinius, draudimus viešuosiuose želdynuose, atsakomybė už taisyklių pažeidimą Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje.
3. Laukiami rezultatai:
Priėmus sprendimą Molėtų rajono savivaldybės administracija galės vykdyti Želdynų įstatyme jai nustatytas funkcijas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
-
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
-



