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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašą (toliau- Aprašas), patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Uždavinys - užtikrinti užsieniečių, pasitraukusių iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų, apsigyvenusių Molėtų rajono savivaldybėje, minimalius poreikius ir pragyvenimą Lietuvos Respublikoje, kai vadovaujantis Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymu (toliau -Įstatymas) piniginė socialinė parama nepriklauso (iki laikinosios apsaugos statuso suteikimo), tačiau, susiklosčius sudėtingai situacijai, yra būtina, bei patikslinti Aprašo nuostatas, kokiais atvejais kreipiantis dėl vienkartinės, tikslinės, periodinės ar sąlyginės paramos nėra tikrinamos buities ir gyvenimo sąlygos bei neskiriama ši parama. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerija, reaguodama į susidariusią situaciją dėl užsieniečių, pasitraukusių iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, atvykimo į Lietuvos Respubliką, ir siekdama užtikrinti sklandžią šių užsieniečių integraciją šalyje,  2022 m. kovo 17 d. raštu Nr. (15.1E-24)SD-1040 „Dėl piniginės socialinės paramos teikimo užsieniečiams, pasitraukusiems iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų“, kreipėsi į savivaldybių administracijas atkreipdama dėmesį, kad savivaldybės administracija, turi teisę savivaldybės tarybos nustatyta tvarka teikti socialinę paramą (vienkartinę, tikslinę, sąlyginę, periodinę ir kt.), kai pagal Įstatymą pinginė socialinė parama nepriklauso (iki laikinojo apsaugos statuso suteikimo), tačiau susiklosčiusi sudėtingoms situacijoms yra būtina. Priėmus šį sprendimą, bus numatyta galimybė skirti vienkartinę, tikslinę, periodinę paramą užsieniečiams, pasitraukusiems iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, apsigyvenusiems Molėtų rajono savivaldybėje. Taip pat bus numatyta, kada kreipiantis dėl vienkartinės, tikslinės ar periodinės paramos nebus tikrinamos buities ir gyvenimo sąlygos bei parama asmeniui nebus teikiama, jei  asmens ar šeimos gaunamos pajamos, tenkančios asmeniui, viršys Apraše nustatytus dydžius. 
3. Laukiami rezultatai:

Priėmus šį sprendimą, teikiama parama užsieniečiams, pasitraukusiems iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, užtikrins šių asmenų minimalius poreikius ir pragyvenimą iki asmuo/asmenys  įsidarbins ir gaus darbo užmokestį ar įgys teisę į kitą socialinę paramą/išmokas. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Savivaldybės biudžeto lėšos. 2022 metams planuojamas lėšų poreikis- 40 tūks. Eurų.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:

Planuojama, kad 126 eurų dydžio vienkartinė arba periodinė (iki 3jų mėnesių laikotarpiui) bus suteikta 180 užsieniečių, pasitraukusių iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, apsigyvenusių Molėtų rajono savivaldybėje.
