AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. B1-190 „Dėl atlyginimo už ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose tvarkos aprašo patvirtinimo " pakeitimo  
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto tarybos sprendimo tikslas – reglamentuoti apmokėjimą už vaikų, atvykusių į Lietuvos Respubliką iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo sprendimu siūloma patvirtinti lengvatas už vaikų, atvykusių į Lietuvos Respubliką iš Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, išlaikymą ikimokyklinio ugdymo įstaigose iki to laiko, kol jiems bus suteikta laikinoji apsauga Lietuvoje ir jie įgys teisę gauti socialinę paramą pagal Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymą.
3. Laukiami rezultatai:
Ikimokyklinio  ir priešmokyklinio amžiaus vaikai, atvykę iš Ukrainos,  ikimokyklinio ugdymo įstaigose bus išlaikomi pagal siūlomo sprendimo nuostatas, kol  jie įgys teisę gauti socialinę paramą.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
