AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. sausio 27 d. sprendimo Nr. B1-2 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2022–2024 metams patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Strateginis veiklos planas (toliau SVP) tikslinamas įtraukiant naujas priemones. Bus įgyvendinti tris melioracijos statinių rekonstravimo projektai bendradarbiaujant su melioracijos asociacijomis, vienas melioracijos statinių rekonstravimo projektas, kuriame Savivaldybės yra projekto pareiškėjas. Melioracijos statinių rekonstravimo projektai bus įgyvendinami  Nacionalinės mokėjimo agentūros priemonę "Parama žemės ūkio vandentvarkai". Taip pat, bus įgyvendintas vienas lankytinų vietų ženklinimo projektas bendradarbiaujant su Valstybine saugomų teritorijų tarnyba prie Aplinkos ministerijos.
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo sprendimu siekiama sudaryti sąlygas įgyvendinti naujai į Molėtų rajono savivaldybės strateginį veiklos planą 2022-2024 metams įtrauktas priemones.
1. Laukiami rezultatai:
Sudarytos sąlygos įgyvendinti melioracijos statinių rekonstravimo projektus ir lankytinų vietų ženklinimo projektą.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Priemonėms įgyvendinti bus naudojamos ES struktūrinių fondų lėšos, Savivaldybės biudžeto lėšos ir melioracijos asociacijų lėšos.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra
