AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projekto „Asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ nariams ir valstybei priklausančių melioracijos sistemų rekonstravimas Dapkūniškių kadastro vietovėje“ jungtinės veiklos (partnerystės) sutarties pasirašymui

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo projekto tikslas  – pritarti Molėtų rajono savivaldybės administracijos dalyvavimui partnerio teisėmis melioracijos sistemų naudotojų asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ projekte „Asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ nariams ir valstybei priklausančių melioracijos sistemų rekonstravimas Dapkūniškių kadastro vietovėje“ pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemonės „Investicijos į materialųjį turtą” veiklos „Parama žemės ūkio vandentvarkai“ taisykles, taikomas nuo 2019 metų.
Sprendimo projekto uždavinys – parengti projekto „Asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ nariams ir valstybei priklausančių melioracijos sistemų rekonstravimas Dapkūniškių kadastro vietovėje“ jungtinės veiklos (partnerystės) sutartį.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimo projektu siūloma kartu su melioracijos sistemų naudotojų asociacija „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ įgyvendinti projektą „Asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ nariams ir valstybei priklausančių melioracijos sistemų rekonstravimas Dapkūniškių kadastro vietovėje“.
3. Laukiami rezultatai:
Įgyvendintas projektas „Asociacijos „Asociacija – Dapkūniškių melioracija“ nariams ir valstybei priklausančių melioracijos sistemų rekonstravimas Dapkūniškių kadastro vietovėje“.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Molėtų rajono savivaldybės administracija įsipareigoja skirti 10 procentų, bet ne daugiau nei 37 500,00 Eur (trisdešimt septynis tūkstančius penkis šimtus eurų) savivaldybės biudžeto lėšų projekte numatytoms išlaidoms, kurios susiję su projekto įgyvendinimu ir numatyta vykdyti veikla.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
