AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. sausio 27 d. sprendimo Nr. B1-2 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2022–2024 metams patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Strateginis veiklos planas (toliau SVP) tikslinamas įtraukiant priemones Nr. 03.3.3.5.8 ir 05.2.1.3.6 ir pakeičiant priemonę Nr. 03.3.2.2.5 Pakeitimai atliekami dėl gauto papildomo finansavimo ES lėšomis ir naujai suplanuotų remonto darbų. Įgyvendinant priemonę Nr. 05.2.1.3.6 Videniškių vienuolyne bus atliekami ekspozicijos įrengimo ir patalpų pritaikymas edukacijoms. Įgyvendinant priemonę Nr. 03.3.2.2.5 Giedraičių miestelyje Širvintų gatvėje bus atliekami saugaus eismo priemonių įrengimo darbai. Įgyvendinant priemonę Nr. 03.3.3.5.8 bus sutvarkytos automobilių stovėjimo aikštelės Melioratorių gatvėje.
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo sprendimu siekiama sudaryti sąlygas įgyvendinti į Molėtų rajono savivaldybės strateginį veiklos planą 2022-2024 metams įtrauktas priemones.
1. Laukiami rezultatai:
Sudarytos sąlygos padidinti Videniškių vienuolyno lankomumą, pagerinti eismo saugumą Molėtų mieste ir Giedraičių miestelyje.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Priemonėms įgyvendinti bus naudojamos ES struktūrinių fondų lėšos, Savivaldybės biudžeto lėšos ir melioracijos asociacijų lėšos.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra
