AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl siūlymo suteikti kurortinės teritorijos statusą Molėtų miestui su apylinkėmis

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tarybos sprendimo projekto tikslas – teikti siūlymą Lietuvos Respublikos ekonomikos ir inovacijų ministerijai dėl kurortinės teritorijos statuso suteikimo Molėtų miestui su apylinkėmis.
Tarybos sprendimo projekto uždavinys – įgyvendinti Dokumentų ir pasiūlymų, reikalingų kurorto arba kurortinės teritorijos statusui suteikti ar panaikinti, pateikimo ir nagrinėjimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos ūkio ministro 2017 m. rugpjūčio 9 d. įsakymu Nr. 4-472 „Dėl Dokumentų ir pasiūlymų, reikalingų kurorto arba kurortinės teritorijos statusui suteikti ar panaikinti, pateikimo ir nagrinėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 3 punkto sąlygą. Minėtame punkte nurodoma, kad pasiūlymą suteikti kurorto statusą gyvenamosioms vietovėms arba suteikti kurortinės teritorijos statusą gyvenamosioms vietovėms arba jų dalims Lietuvos Respublikos ekonomikos ir inovacijų ministerijai pateikia savivaldybės taryba.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimo projektu siūloma kreiptis į Lietuvos Respublikos ekonomikos ir inovacijų ministeriją ir siūlyti suteikti kurortinės teritorijos statusą Molėtų miestui su apylinkėmis. 
3. Laukiami rezultatai:
Kurortinės teritorijos statuso suteikimas Molėtų miestui su apylinkėmis.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikis nenumatomas.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.

