AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimo Nr. B1-137 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Siekiant teikti didesnę paramą smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams, verslininkams (toliau – SVV subjektai), registruotiems Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje, parengtas aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimu Nr. B1-137 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo subjektų rėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, pakeitimo sprendimo projektas.

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu bus reglamentuotos Molėtų rajono savivaldybės teikiamos paramos smulkiojo ir vidutinio verslo subjektams formos, prioritetai, teisės gauti paramą, sąlygos ir paramos teikimo tvarka. 

3. Laukiami rezultatai:
Praplėstos teikiamos finansinės paramos formos ir dydžiai paramos gavėjams, įgyvendinamos smulkaus ir vidutinio verslo paramos skatinimo priemonės, skatinančios ne tik verslo plėtrą, bet ir sprendžiančios įvairių socialinių grupių užimtumo problemas.

4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
30 tūkst. Eur. savivaldybės biudžeto lėšų.

5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Planuojamas paramą gavusių SVV subjektų skaičius – 25.

