AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 metų spalio 31 d. sprendimo Nr. B1-226 “Dėl Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymo" pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai: 
      Šio sprendimo projekto tikslas pakeisti 3 Molėtų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos narius, kad būtų tinkamai atliekamos tarybos funkcijos.
[bookmark: _Hlk53146022]     Lietuvos moksleivių sąjungos Molėtų rajono mokinių taryba 2022 m. rugsėjo 14 d. pateikė prašymą „Prašymas pakeisti deleguotus asmenis“, kuriame informavo, kad  pasikeitė Lietuvos moksleivių sąjungos Molėtų rajono mokinių tarybos narės, vietoje Lietuvos moksleivių sąjungos Molėtų rajono mokinių tarybos narės Evelinos Meidutės, deleguojama Greta Medišauskaitė, o vietoje Lietuvos moksleivių sąjungos Molėtų rajono mokinių tarybos narės Kornelijos Žegunytės, deleguojama Giedrė Petrauskaitė. Keitimo pagrindas - prieš tai deleguotos merginos yra baigusios gimnaziją ir nebegyvena Molėtų rajone.  
    2022 m. rugsėjo 14 d. telefono skambučiu susisiekus su Giedraičių bendruomenės centro deleguotu asmeniu, pasiteiravus priežasties dėl jaunimo reikalų tarybos posėdžių nelankymo, 2022 m. rugsėjo 15 d. Giedraičių bendruomenės centro elektroniniu paštu pateikta informacija, kad dėl per didelio užimtumo ir negalėjimo tinkamai vykdyti šių pareigų, deleguotas asmuo atsistatydina.  Įvykdžius telefoninę apklausą, 2022 m. rugsėjo 28 d. Bijutiškio bendruomenės centras  pateikė raštą su siūlymu deleguoti aktyvią bendruomenės narę Aušrą Strumilienę. 

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: 
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
3. Laukiami rezultatai:
         Teigiami – bus paskirti jaunimą atstovaujantys asmenys.
         Neigiamų: nenumatyta.

4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
              Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
