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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės mokinių skatinimo už pasiekimus tvarkos  aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Parengto  tarybos sprendimo projekto tikslas – sudaryti galimybes skatinti piniginiais prizais Molėtų rajono savivaldybės mokinius už individualius bei grupinius, komandinius pasiekimus akademinėje, meninėje, sportinėje ir kitose veiklose, už valstybinių brandos egzaminų metu gautus šimto balų įvertinimus. 2022 m. kovo 31 d. Molėtų rajono savivaldybės tarybos  sprendimu Nr. B1-61 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės mokinių skatinimo už pasiekimus tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės mokinių skatinimo už pasiekimus tvarkos aprašas keičiamas, siekiant tiksliau apibrėžti pasiekimus, už kuriuos nustatomi piniginių prizų dydžiai bei patikslinti prašymų apdovanojimams gauti procedūras.  Nustatoma, kad bus vertinami laimėjimai tik tose dalykinėse olimpiadose, konkursuose ir kituose renginiuose, kurie įtraukti į Lietuvos mokinių neformaliojo švietimo centro organizuojamų renginių grafikus. Vertinant komandinius sportinius pasiekimus tarptautinėse sporto šakos varžybose, įrašyta sąlyga, kad tokiose varžybose dalyvautų ne mažiau kaip 10 komandų. Pakeisti prašymų dėl piniginių prizų už pasiekimus mokiniams skyrimo pateikimo terminai, labiau suderinant juos su olimpiadų, konkursų ir kitokių renginių organizavimo tvarkaraščiu. Papildyta  individualių piniginių prizų lėšų pervedimo į mokinio asmeninę arba tėvų (globėjų, rūpintojų) atsiskaitomąją sąskaitą procedūra, įrašant reikalavimą pateikti prašymą Molėtų r. savivaldybės administracijos Finansinės apskaitos skyriui.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Priėmus šį sprendimą, bus patvirtinta nauja Molėtų rajono savivaldybės mokinių skatinimo už pasiekimus tvarkos  aprašo redakcija, kuri sudarys sąlygas Molėtų rajono savivaldybės mokinių skatinimo už pasiekimus komisijai tikslingiau organizuoti savo darbą.
3. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
    Lėšos mokinių skatinimui piniginiais prizais kiekvienais metais numatomos Savivaldybės biudžete. 2023 m. numatyta skirti 4 tūkst  eurų.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:

