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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašą (toliau - Aprašas), patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Uždavinys - nustatyti kompensacijų skyrimo laikotarpį, kai bendrai gyvenantys asmenys ar vienas gyvenantis asmuo dėl kompensacijų kreipsis likus mažiau nei  vienam mėnesiui iki šildymo sezono pradžios mėnesio ar vėliau arba šildymo sezono metu bei kreipimosi dėl kompensacijų ir sprendimo priėmimo metu, taip pat laikotarpiu, už kurį skiriamos kompensacijos, turės teisę gauti kompensacijas.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo Nr. IX- 1675 21 straipsnio pakeitimo įstatymu įtvirtinta nuostata, kad, jeigu dėl kompensacijų kreiptasi prieš vieną mėnesį iki prasideda šildymo sezonas arba šildymo sezono metu, visiems asmenims, turintiems teisę į kompensacijas, jos skiriamos visam šildymo sezonui. Priėmus šį sprendimą, sumažėtų administracinė našta nepasiturintiems gyventojams, nes nereikėtų kelis kartus per šildymo sezoną kreiptis dėl kompensacijų skyrimo (pratęsimo), o savivaldybių administracijai – sumažėtų pakartotinai besikreipiančių gyventojų srautas augant piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams gavėjų skaičiui.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Sprendimu nustatoma kad, jeigu dėl kompensacijų kreiptasi prieš vieną mėnesį iki prasideda šildymo sezonas arba šildymo sezono metu, visiems asmenims, turintiems teisę į kompensacijas, jos skiriamos visam šildymo sezonui.

3. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Papildomo lėšų poreikio nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
-

