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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos savivaldybių aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos įstatymo 4 straipsnio 1 dalies 1 punktu, atsižvelgdama į lėšų poreikį finansuoti tam tikras priemones bei siekdama tinkamai ir efektyviai panaudoti Molėtų rajono savivaldybės 2022 m. aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšas, likusias įvykdžius viešuosius pirkimus, 
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės 2022 m. aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos priemones, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 21 d. sprendimu Nr. B1-21 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2022 m. aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos priemonių patvirtinimo“:
1. Pakeisti 13.1.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
	   „13.1.1. Savivaldybės teritorijoje esančių valstybės saugomų teritorijų apsaugos ir tvarkymo darbai - 3000.“
2. Pakeisti 13.2.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„13.2.1. Atliekų surinkimo, transportavimo, perdirbimo, kitokio naudojimo ar šalinimo darbai – 5000.“
3. Pakeisti 13.4.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„13.4.1. Knygų, plakatų, lankstinukų, bukletų, skrajučių ir spaudinių (laikraščiai ir žurnalai) aplinkosaugine tema spausdinimo (leidybos), įsigijimo, platinimo darbų finansavimas- 900.“
4. Pakeisti 13.4.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„13.4.2. Aplinkosaugos srityje dirbančių specialistų (valstybės, savivaldybių ir įmonių darbuotojų) mokymas ir (ar) kvalifikacijos kėlimas – 455.“.
Šis sprendimas gali būti skundžiamas Molėtų rajono savivaldybės tarybai (Vilniaus g. 44, 33140 Molėtai) Lietuvos Respublikos viešojo administravimo įstatymo nustatyta tvarka arba Lietuvos administracinių ginčų komisijos Panevėžio apygardos skyriui (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Panevėžio rūmams (Respublikos g. 62, 35158 Panevėžys) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per vieną mėnesį nuo jo paskelbimo arba įteikimo suinteresuotai šaliai dienos.
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