AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties su Vilniaus Gedimino technikos universitetu  projektui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
2. Sprendimo projekto tikslas – pritarti bendradarbiavimo sutarties tarp Molėtų rajono savivaldybės ir Vilniaus Gedimino technikos universiteto (universiteto) sudarymui bei įgalioti merą Saulių Jauneiką ją pasirašyti. 
Pasirašant sutartį siekiama abipusiai (savivaldybei ir universitetui) svarbaus tikslo – Universiteto ir Savivaldybės bendradarbiavimo rengiant aukštos kvalifikacijos specialistus, organizuojant bendrus mokslinius tyrimus, dalyvaujant bendruose projektuose ir kitose veiklose, populiarinant inžinierinio profilio specialybes. Labai svarbu, kad Universitetas įsipareigoja Partnerio teisėmis dalyvauti, įgyvendinant Savivaldybės Tūkstantmečio mokyklų programos Pažangos planą.
3. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo sprendimu siekiama sudaryti sąlygas bendradarbiavimo sutarties tarp Savivaldybės ir Vilniaus Gedimino technikos universiteto pasirašymui.. 
4. Laukiami rezultatai:
	Patvirtinus bendradarbiavimo sutarties su Vilniaus Gedimino technikos universitetu  projektą, bus pasirašyta bendradarbiavimo sutartis ir atsiras galimybė vykdyti veiklas, numatytas abipusiuose sutartį pasirašiusiųjų įsipareigojimuose.
5.  Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nėra
6. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
