AIŠKINAMASIS RAŠTAS

DĖL KONTROLĖS KOMITETO  SUDARYMO

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai. Sprendimo tikslas – sudaryti Kontrolės komitetą , paskirti jo pirmininką ir pavaduotoją. Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 20 straipsnio 1 ir 2 dalis kiekvienoje savivaldybėje privaloma sudaryti Kontrolės komitetą. Kontrolės komitetas sudaromas iš vienodo visų savivaldybės tarybos narių frakcijų, grupių ir į jokią frakciją ar grupę nesusivienijusių deleguotų savivaldybės tarybos narių skaičiaus. Kontrolės komiteto pirmininką iš komiteto narių deleguoja savivaldybės tarybos opozicija raštu, pasirašytu daugiau kaip pusės visų savivaldybės tarybos opozicijos narių ir viešai įteiktu savivaldybės tarybos posėdžio pirmininkui. Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoją iš komiteto narių (savivaldybės tarybos daugumos) skiria savivaldybės taryba.
Pirmojo posėdžio metu Visuomeninis rinkimų komitetas „Molėtai kartu“ įteikė pareiškimą, kuriuo pateikė Stasio Žvinio kandidatūra užimti Kontrolės komiteto pirmininko postą. 
[bookmark: _Hlk133415016]2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: teisinio reguliavimo nuostatos šiuo sprendimu nenustatomos.
[bookmark: _Hlk133415055]3. Laukiami rezultatai: priėmus sprendimą bus įvykdyta įstatymo nuostata ir pradės funkcionuoti privalomas savivaldybės kontrolės komitetas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: nenumatoma.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: nėra.
