AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės leidimo laidoti išdavimo, laidojimo ir kapinių priežiūros bei lankymo, kapaviečių (kapų) indentifikavimo, leidimo laidoti neprižiūrimose kapavietėse išdavimo, konfesinių kapinių suteikimo tvarkos aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Atsižvelgus į 2022-11-18 Vyriausybės atstovo įstaigos Panevėžio ir Utenos apskrityse rašte Nr. S3 – 117 (5.14 E) „Dėl Lietuvos Respublikos žmonių palaikų laidojimo įstatymo Nr. X – 1404 2, 3, 5, 6, 11, 11-1, 13, 17, 21, 25, 27 ir 33 straipsnių pakeitimo įstatymo Nr. XIII – 2987 įgyvendinimo“ išdėstytas pastabas, reikalinga patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės leidimo laidoti išdavimo, laidojimo ir kapinių priežiūros bei lankymo, kapaviečių (kapų) indentifikavimo, leidimo laidoti neprižiūrimose kapavietėse išdavimo, konfesinių kapinių suteikimo tvarkos aprašą, kuris atitiktų šiuo metu esantį teisinį reglamentavimą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus sprendimą bus patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės leidimo laidoti išdavimo, laidojimo ir kapinių priežiūros bei lankymo, kapaviečių (kapų) indentifikavimo, leidimo laidoti neprižiūrimose kapavietėse išdavimo, konfesinių kapinių suteikimo tvarkos aprašas atitinkantis galiojančius nuotekų tvarkymą reglamentuojančius teisės aktus.
3. Laukiami rezultatai:
Reglamentuota leidimų laidoti išdavimo, laidojimo, kapinių lankymo, kapaviečių identifikavimo ir leidimo laidoti neprižiūrimose kapavietėse išdavimo tvarka. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
-
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
-
