AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro 2022 m. finansinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Šio tarybos sprendimo tikslas yra įgyvendinanti teisės aktų nuostatas ir pasibaigus finansiniams metams pateikti visuotiniams dalininkų susirinkimui parengtą finansinių ataskaitų rinkinį. Metinių finansinių ataskaitų rinkinį sudaro šios finansinės ataskaitos:
[bookmark: part_63cdbcc0fcd948378499cd62da3c03a4]-finansinės būklės ataskaita, kurioje rodomas visas viešosios įstaigos turtas, nuosavas kapitalas, finansavimo sumos ir įsipareigojimai paskutinę ataskaitinio laikotarpio dieną;
[bookmark: part_aa5cf6f4ba0648fc91c2c126299e2722]-veiklos rezultatų ataskaita, kurioje rodomos visos viešosios įstaigos ataskaitinio laikotarpio pajamos, sąnaudos ir veiklos rezultatai – perviršis (pelnas) arba deficitas (nuostoliai);
-finansinių ataskaitų aiškinamasis raštas, kuriame detalizuojamos ir paaiškinamos viešosios įstaigos finansinės būklės ataskaitoje ir veiklos rezultatų ataskaitoje nurodytos sumos, nurodomas finansines ataskaitas parengęs asmuo ir laikotarpis, už kurį jis parengė finansines ataskaitas, taip pat pateikiama papildoma reikšminga informacija, nenurodoma finansinėse ataskaitose, ir kita šiame Įstatyme nurodyta informacija.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
3. Laukiami rezultatai:
Priėmus teikiamą sprendimą neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4.	Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nėra
5.	Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Nėra.
