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 AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl sutikimo priimti nekilnojamąjį turtą pagal dovanojimo sutartį

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto sprendimo projekto tikslas – sutikti priimti Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn pagal dovanojimo sutartį D. L. nuosavybės teise priklausančias negyvenamąsias patalpas (nekilnojamojo turto registro Nr. 90/75112) – pastato dalį: 1/8 sandėlio (unikalus Nr. 6297-3006-7065; pastatas plane pažymėtas 6I1p), esančią Molėtų r. sav., Alantos mstl., Ukmergės g. 17. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
3. Laukiami rezultatai:
Molėtų rajono savivaldybės socialinio būsto, esančio Molėtų r. sav., Alantos mstl., Ukmergės g. 17 – 8, nuomininkai turės galimybę saugiose ir sausose patalpose laikyti malkas, skirtas krosnies kūrenimui bei buities reikmenis.  
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Bus reikalingos savivaldybės biudžeto lėšos mokesčiui už notarinius veiksmus apmokėti. 
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Molėtų rajono savivaldybė 2023 m. balandžio 20 d. iš D. L ir D. L. nupirko socialinį būstą, esantį Molėtų r. sav., Alantos mstl., Ukmergės g. 17 – 8. 
2023 m. gegužės 2 d. gautas D. L. pasiūlymas Molėtų rajono savivaldybei padovanoti D. L. nuosavybės teise priklausančias negyvenamąsias patalpas (nekilnojamojo turto registro Nr. 90/75112) – pastato dalį: 1/8 sandėlio (unikalus Nr. 6297-3006-7065; pastatas plane pažymėtas 6I1p), esančią Molėtų r. sav., Alantos mstl., Ukmergės g. 17. Minėta pastato dalimi D. L. nesinaudoja ir ji yra nereikalinga. 
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