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Projektas

	Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 13 punktu, 
įgyvendindama  Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 2 d. sprendimu Nr. B1-1 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams patvirtinimo“ 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, siekdama skatinti kultūrinę įvairovę Molėtų rajono savivaldybėje,
     Molėtų rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
	     Pakeisti Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimu Nr. B1-65 „Dėl Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašo, patvirtinimo“:
1. Pakeisti 3 punktą ir jį išdėstyti taip: 
	„3. Projektų paraiškas gali teikti juridiniai asmenys, išskyrus rajono biudžetines įstaigas, vykdantys ar teikiama paraiška numatantys vykdyti kultūrines veiklas Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje bei registruoti Lietuvos Respublikos teisės aktų numatyta tvarka  (toliau – Pareiškėjai).“.
2. Pakeisti 7 punktą ir jį išdėstyti taip:
„7. Pareiškėjas, atitinkantis reikalavimus ir pageidaujantis gauti finansinę paramą vykdyti       Projektus, Kultūros ir švietimo skyriui (toliau – Koordinatoriui) paskelbus kvietimo teikti Paraiškas datą, Molėtų rajono savivaldybės administracijai ne vėliau kaip per 10 (dešimt) kalendorinių dienų  pateikia Paraišką gauti Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšas pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“ (1 priedas) ir dokumentus:“.
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