AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. B1-65 „Dėl Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašo, patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Siekiant skatinti kultūrinę įvairovę Molėtų rajono savivaldybėje, Molėtų rajono savivaldybės taryba (toliau – Savivaldybės taryba) patvirtino Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašą (toliau – Aprašas). Siekiant sudaryti galimybes teikti paraiškas platesniam kultūros paslaugų teikėjų spektrui bei sparčiau spręsti projektų įgyvendinimo klausimus, Savivaldybės tarybai siūloma pakeisti Aprašo 3 ir 7 punktus (paraiškas galėtų teikti visi juridiniai asmenys, išskyrus rajono biudžetines įstaigas, vykdantys ar numatantys vykdyti kultūrines veiklas Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje; paraiškų priėmimo terminas - iki 10 kalendorinių dienų).
Parengto sprendimo projekto tikslas – pakeisti Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašą. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	Šiuo sprendimu siūloma įteisinti projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 5 programos „Molėtų rajono savivaldybės kultūrinės ir sportinės veiklos bei jos infrastruktūros programa“ priemonę Nr. 1.4.1.19 „Kultūros projektų įgyvendinimas“, finansavimo tvarkos aprašo pataisas.
3. Laukiami rezultatai:
Organizuojamas projektų konkursas skatins kultūrinę įvairovę Molėtų rajono savivaldybėje.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
	Savivaldybės biudžeto lėšos, numatomos kiekvienų metų biudžete.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	
