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Projektas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 43 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 30 punktu, Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo 4 straipsnio 2 dalimi, 
Molėtų rajono savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo”:
1. Pakeisti  29 punktą ir jį išdėstyti taip:
„29. Sprendimas dėl socialinės pašalpos skyrimo priimamas ne vėliau kaip per vieną mėnesį nuo prašymo-paraiškos ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos, nurodant Įstatymo 8 straipsnio 1 dalies sąlygą (sąlygas), kuriai (kurioms) esant paskirta socialinė pašalpa Savivaldybės mero nustatyta tvarka.“
2. Pakeisti  48  punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk134791164]	„48. Sprendimas dėl kompensacijų skyrimo priimamas nurodant Įstatymo 8 straipsnio 1 dalies sąlygą (sąlygas), kuriai (kurioms) esant paskirtos kompensacijos ne vėliau kaip per mėnesį nuo prašymo-paraiškos ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos Savivaldybės mero nustatyta tvarka.“
3. [bookmark: _Hlk134785248]Pakeisti 52 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk135031016]„52. Kompensacijos už kietąjį ir kitą kurą, kurio faktinės sąnaudos kiekvieną mėnesį nenustatomos (būsto šildymo būdas turi būti registruotas viešajame registre - Registrų centre) skiriamos ir mokamos šildymo sezono metu pagal vidutines  kainas, taikomas būsto šildymo ir karšto vandens išlaidų kompensacijoms apskaičiuoti (su pridėtinės vertės mokesčiu, taikomu teisės aktų nustatyta tvarka):“
4. Pakeisti 75 punktą ir jį išdėstyti taip:
„75. Sprendimas dėl piniginės socialinės paramos sustabdymo, nutraukimo ir piniginės socialinės paramos teikimo atnaujinimo priimamas Savivaldybės mero nustatyta tvarka.“
5. [bookmark: _Hlk134792110]Pakeisti 85 punktą ir jį išdėstyti taip:
„85. Sprendimas dėl socialinės pašalpos skyrimo (neskyrimo) priimamas Savivaldybės mero nustatyta tvarka.“
6. Pakeisti 96 punktą ir jį išdėstyti taip:
„96. Sprendimas dėl  86.1–86.4 papunkčiuose nurodytos paramos skyrimo atsižvelgiant į Savivaldybės administracijos Komisijos rekomendacijas priimamas Savivaldybės mero nustatyta tvarka.“
7. Pakeisti 112 punktą ir jį išdėstyti taip:
[bookmark: _Hlk135032711]„112. Dėl Savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų kaltės neteisėtai išmokėtos piniginės socialinės paramos lėšos išieškomos Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka.“
8. Pripažinti netekusiu galios 28 punktą.
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