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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. B1-58 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašą (toliau - Aprašas), patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. kovo 29 d. sprendimu Nr. B1-58 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Uždavinys – pakeisti sprendimą dėl pinginės paramos priimantį subjektą, patikslinti tvarkos aprašo nustatą, kad dėl savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų kaltės neteisėtai išmokėtos piniginės socialinės paramos lėšos išieškomos Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka bei patikslinti kompensacijos už kietąjį ir kitą kurą, kurio faktinės sąnaudos kiekvieną mėnesį nenustatomos, skyrimo ir mokėjimo laikotarpį.
Įsigaliojus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymui, meras tapo savivaldybės vykdomąja institucija. Įstatyme pakeistas subjektas (iš savivaldybės administracijos į savivaldybės merą), kurio nustatyta tvarka, ne vėliau kaip per mėnesį nuo prašymo-paraiškos ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos, turi būti priimamas sprendimas dėl piniginės socialinės paramos skyrimo, nurodant Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymo (toliau -  Įstatymas) 8 straipsnio 1 dalies sąlygą (sąlygas), kuriai (kurioms) esant paskirta piniginė socialinė parama.

Patikslinus Įstatymo nuostatas, siūloma pakeisti, kad tik dėl savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų kaltės neteisėtai išmokėtos piniginės socialinės paramos lėšos išieškomos Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka.
Įstatyme numatyta, kad būsto šildymo kompensacijos skiriamos šildymo sezono metu.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus šį sprendimą pakeistas Aprašas atitiks šiuo metu esantį teisinį reglamentavimą: bus nustatyta, kad sprendimas dėl piniginės socialinės paramos skyrimo priimamas nurodant šio įstatymo 8 straipsnio 1 dalies sąlygą (sąlygas), kuriai (kurioms) esant paskirta piniginė socialinė parama, ne vėliau kaip per mėnesį nuo prašymo-paraiškos ir visų reikalingų dokumentų gavimo dienos savivaldybės mero nustatyta tvarka, sprendimas dėl vienkartinės, tikslinės, periodinės ar sąlyginės paramos priimamas savivaldybės mero nustatyta tvarka, dėl savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų kaltės neteisėtai išmokėtos piniginės socialinės paramos lėšos išieškomos Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka, kompensacijos už kietąjį ir kitą kurą, kurio faktinės sąnaudos kiekvieną mėnesį nenustatomos, skiriamos ir mokamos šildymo sezono metu.
3. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Savivaldybės biudžeto lėšos. Papildomo lėšų poreikio nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Nėra.
