AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 4 programos „Dalyvavimo demokratijos, bendruomeniškumo skatinimo, gyventojų sveikatinimo ir jų saugumo užtikrinimo programa“ priemones Nr. 1.2.1.1, 1.2.1.2, 1.2.2.1, 1.2.2.4, finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Siekiant skatinti sveikatinimo veiklas ir sveikatos priežiūros paslaugų prieinamumą Molėtų rajono savivaldybėje, teikiamas Molėtų rajono savivaldybės tarybai tvirtinti Projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 4 programos „Dalyvavimo demokratijos, bendruomeniškumo skatinimo, gyventojų sveikatinimo ir jų saugumo užtikrinimo programa“ priemones Nr. 1.2.1.1, 1.2.1.2, 1.2.2.1, 1.2.2.4, finansavimo tvarkos aprašas (toliau- Tvarkos aprašas).
Sprendimo tikslas – nustatyti projektų finansuojamų, pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metų 4 programos „Dalyvavimo demokratijos, bendruomeniškumo skatinimo, gyventojų sveikatinimo ir jų saugumo užtikrinimo programa“ finansavimo tvarką pagal šias priemones:
-Nr. 1.2.1.1 „Plėtoti sveiką gyvenseną ir stiprinti mokinių sveikatos įgūdžius ugdymo įstaigose ir bendruomenėse, vykdyti visuomenės sveikatos priežiūros stebėseną savivaldybėje“; 
-Nr. 1.2.1.2 „Plėtoti psichikos sveikatos stiprinimo, psichosocialinės pagalbos ir savižudybių prevencijos intervenciją;
-Nr. 1.2.2.1 „Reabilitacinių paslaugų plėtra VšĮ Molėtų ligoninėje“;
-Nr. 2.2.4 „Ambulatorinių paslaugų plėtra VšĮ Molėtų ligoninėje“;
Apraše nustatyti reikalavimai projektų turiniui, projektų paraiškų teikimui ir vertinimui, sutarčių sudarymui, projektų finansavimui, vykdymui ir kontrolei. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	Šiuo sprendimu siūloma įteisinti projektų, finansuojamų pagal Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2023–2025 metams 4 programos „Dalyvavimo demokratijos, bendruomeniškumo skatinimo, gyventojų sveikatinimo ir jų saugumo užtikrinimo programa“ priemones Nr. 1.2.1.1, 1.2.1.2, 1.2.2.1, 1.2.2.4, finansavimo tvarką.
3. Laukiami rezultatai:
Skatinamos sveikatinimo veiklos Molėtų rajone taip pat gerinamas sveikatos priežiūros paslaugų prieinamumas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
	Savivaldybės biudžeto lėšos, numatomos kiekvienų metų biudžete.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	Nėra.
