AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 29 d. sprendimo Nr. B1-111 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos aprašo patvirtinimo” pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
[bookmark: _Hlk69301746]Sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. balandžio 29 d. sprendimu Nr. B1-111 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos aprašo patvirtinimo”.
 Lietuvos Respublikos socialinių paslaugų įstatymo Nr. X-493 141, 16, 17,192, 252, 30 ir 35 straipsnių pakeitimo įstatymu pakeistas subjektas iš savivaldybės administracijos į savivaldybės merą, kuris paskiria asmens socialinių paslaugų poreikį vertinančius socialinius darbuotojus, nustato sprendimo dėl socialinių paslaugų, kurių teikimas finansuojamas iš savivaldybės biudžeto lėšų ar iš valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų savivaldybių biudžetams, asmeniui (šeimai) skyrimo, sustabdymo ir nutraukimo priėmimo tvarką, kuriam asmuo (vienas iš suaugusių šeimos narių) ar jo globėjas, rūpintojas, kiti suinteresuoti asmenys gali apskųsti savivaldybės mero nustatyta tvarka paskirtų socialinių darbuotojų išvadas dėl asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio skirti socialines paslaugas nustatymo, kuriam suteikiama teisė sudaryti komisiją, kuri įvertintų ar pakartotinai nustatytų asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikį.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Šiuo sprendimu pakeitus Molėtų rajono savivaldybės asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos aprašą bus pakeistas subjektas iš savivaldybės administracijos į savivaldybės merą, kuris paskirs asmens socialinių paslaugų poreikį vertinančius socialinius darbuotojus, nustatys sprendimo dėl socialinių paslaugų, kurių teikimas finansuojamas iš savivaldybės biudžeto lėšų ar iš valstybės biudžeto specialiųjų tikslinių dotacijų savivaldybių biudžetams, asmeniui (šeimai) skyrimo, sustabdymo ir nutraukimo priėmimo tvarką, suteikta teisė sudaryti komisiją, kuri įvertintų ar pakartotinai nustatytų asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikį, o asmuo (vienas iš suaugusių šeimos narių) ar jo globėjas, rūpintojas, kiti suinteresuoti asmenys galės apskųsti mero nustatyta tvarka paskirtų socialinių darbuotojų išvadas dėl asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio skirti socialines paslaugas nustatymo.
3. Laukiami rezultatai: 
Priėmus sprendimą bus užtikrinamas teisės aktų nuostatas atitinkantis asmens (šeimos) socialinių paslaugų, kurias finansuoja savivaldybė iš savo biudžeto lėšų ar iš valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų savivaldybių biudžetams, poreikio vertinimas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
	Lėšų poreikio nėra
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Nėra.
