AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono garbės piliečio vardo Reginai Šilinskaitei suteikimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo projekto tikslas – įvertinti ir pagerbti Molėtų rajonui, jo žmonėms nusipelniusią Reginą Šilinskaitę, kraštietę, Lietuvos nacionalinio operos ir baleto teatro solistę.
Molėtų rajono apdovanojimų komisija pateikė Molėtų rajono savivaldybės tarybai 2023 m. birželio 14 d. teikimą dėl Molėtų rajono garbės piliečio vardo Reginai Šilinskaitei suteikimo už ilgametę veiklą ir nuopelnus kuriant Molėtų krašto gyventojų kultūrinę, socialinę bei dvasinę gerovę.
Regina Šilinskaitė subūrė Molėtų kraštiečius, politikus, valdžios atstovus į iniciatyvinę grupę, kurie kartu su Molėtų Šv. apaštalų Petro ir Povilo bažnyčios klebonu Viktoru Viliumi Cukuru nutarė pastatyti naujus vargonus Molėtų bažnyčioje. Iniciavo lėšų paiešką naujų vargonų statybai, taip pat bažnytinės muzikos festivalį „Vargonai Molėtuose atgyja“. Nuo 2003 m. atvykus į Molėtus dekanui, kunigui Kęstučiui Kazlauskui, iniciatyvinė grupė tęsė vargonų statybos darbus ir festivalį. Šis festivalis 2007 metais peraugo į bažnytinės muzikos festivalį „Šlovinkime Viešpatį stygomis ir dūdomis“, kuris vyksta kiekvienų metų vasarą, o Molėtų Šv. apaštalų Petro ir Povilo bažnyčioje skamba naujai pastatyti vargonai. Regina Šilinskaitė yra šio festivalio iniciatorė, organizatorė, sudaro programas, kviečia atlikėjus ir pati kiekvienais metais parengia solinę programą. Regina Šilinskaitė aktyviai dalyvauja rajono kultūrinėje veikloje, rengia susitikimus – koncertus su rajono gyventojais. Reginai Šilinskaitei tarpininkaujant buvo atnaujinta bendradarbiavimo sutartis tarp Lietuvos Nacionalinio operos ir baleto teatro ir Molėtų rajono savivaldybės. Atvertos galimybės vykdyti bendrus projektus sukūrė naują, unikalų renginį molėtiškiams ir miesto svečiams – Molėtų muzikos festivalio vasaros gala koncertą. 2022 metais Molėtų kultūros centras pirmą kartą organizavo Molėtų muzikos festivalį vasaros estradoje. Projektas ne tik suteikė galimybę regiono gyventojams mėgautis LNOBT simfoninio orkestro ir operos solistų koncertine programa, bet atsiskleisti, įgyti patirties ir Molėtų menų mokyklą baigusiems ir esamiems jauniesiems talentams.
Molėtų rajono apdovanojimų komisijos teikimas pridedamas.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 22 straipsnio 1 dalis.
Molėtų rajono garbės piliečio vardo teikimo nuostatai, patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2019 m. spalio 31 d. Nr. B1-222 „Dėl Molėtų rajono garbės piliečio vardo, Padėkos ženklo, Padėkos rašto ir Nominacijos „Metų šviesulys“ teikimo nuostatų patvirtinimo“.
3. Laukiami rezultatai:
Įvertinta ir pagerbta Regina Šilinskaitė už veiklas ir nuopelnus Molėtų krašto gyventojų kultūrinę, socialinę bei dvasinę gerovę. Reginai Šilinskaitei suteiktas Molėtų rajono garbės piliečio vardas. Molėtų miesto šventės, kuri vyks 2023 m. liepos 1 d., metu Reginai Šilinskaitei įteiktas Molėtų rajono garbės piliečio medalis, pažymėjimas bei vardinė Molėtų rajono garbės piliečio juosta.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Reprezentacinės lėšos.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
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