
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl trumpalaikio turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo projekto tikslas – sutikti perimti turtą savivaldybės nuosavybėn savarankiškosioms funkcijoms - savivaldybės teritorijoje gyvenančių vaikų iki 16 metų mokymosi pagal privalomojo švietimo programas užtikrinimui; švietimo pagalbos teikimo mokiniui, mokytojui, šeimai, mokyklai, vaiko minimaliosios priežiūros priemonių vykdymo organizavimui ir koordinavimui - įgyvendinti valstybei nuosavybės teise priklausantį ir šiuo metu Nacionalinės švietimo agentūros patikėjimo teise valdomą turtą. Perėmus turtą savivaldybės nuosavybėn perduoti jį patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo biudžetinei įstaigai Molėtų pradinei mokyklai (toliau – Mokykla). 
Uždaviniai – teikti vaikams ir moksleiviams kokybišką pradinį, pagrindinį ir vidurinį išsilavinimą, tenkinti prigimtinius, lavinimosi, saviraiškos, socialinius bei pažinimo poreikius. 
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
1. Laukiami rezultatai: 
Sutikus priimti sprendime nurodytą turtą ir perdavus Mokyklai patikėjimo teise turtas bus tinkamai apskaitytas, valdomas, naudojamas ir prižiūrimas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
	Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Nacionalinė švietimo agentūra 2023 m. birželio 12 d. raštu Nr. SD -1837 (1.6 E) „Dėl trumpalaikio turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“, informavo, kad įgyvendindama projektą „Bendrojo ugdymo turinio ir organizavimo modelių sukūrimas ir išbandymas bendrajame ugdyme“ ( Nr. 09.2.1-ESFA-V-726-04-0001) įsigijo ir perdavė mokykloms naudotis planšetinius kompiuterius ir kitokių edukacinių mokymosi priemonių. Įrangos įsigijimo tikslas – siekti padėti savivaldybės mokykloms, kurios dalyvauja projekte, ugdyti pradinių klasių mokinių skaitmeninius gebėjimus, diegti informatikos ugdymo turinį pradiniame ugdyme pagal atnaujintas bendrąsias programas (2022).


