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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. B1-239 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašo patvirtinimo” pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės 
trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašą (toliau - Aprašas), patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 225 d. sprendimu Nr. B1-239 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Uždavinys – pakeisti finansavimo sprendimą priimantį subjektą, patikslinti tvarkos aprašo nuostatas dėl prašymo priėmimo, ir patikslinti prašymo formą.
Įsigaliojus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymui, meras tapo savivaldybės vykdomąja institucija. Atsižvelgus į tai siūloma pakeisti, kad Įstaigos prašymus dėl skatinimo priemonių skyrimo teikia merui, Komisija teikia merui rekomendacinio pobūdžio motyvuotą siūlymą dėl skatinimo priemonių taikymo ir sprendimą dėl finansavimo skyrimo priima meras.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus šį sprendimą pakeistas Aprašas atitiks šiuo metu esantį teisinį reglamentavimą: bus nustatyta, kad įstaigos prašymą teikia merui, Komisija teikia merui rekomendacinio pobūdžio motyvuotą siūlymą dėl skatinimo priemonių taikymo ir sprendimą dėl finansavimo skyrimo priima meras. 
3. Savivaldybės biudžeto lėšos. Papildomo lėšų poreikio nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Nėra.
