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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo tvarko aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo tvarko aprašą.
Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2023 m. birželio 2 d. įsakymu Nr. A1-345 „Dėl Socialinės apsaugos ir darbo ministro 2022 m. lapkričio 23 d. įsakymo Nr. A1-776 „Dėl Prevencinių socialinių paslaugų organizavimo ir teikimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeistas Prevencinių socialinių paslaugų organizavimo ir teikimo tvarkos aprašas, šio aprašo  16 punkte nustatyta, kad prevencinės socialinės paslaugos planuojamos, organizuojamos ir teikiamos savivaldybės tarybos nustatyta tvarka.

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Priėmus šį sprendimą bus nustatyta prevencinių socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo tvarka Molėtų rajono savivaldybėje. 

3. Laukiami rezultatai:
Priėmus sprendimą bus užtikrinamas teisės aktų nuostatas atitinkantis prevencinių  socialinių paslaugų planavimo, organizavimo ir teikimo reglamentavimas Molėtų rajono savivaldybėje.

4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: nėra.

