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	Savivaldybės kontrolieriaus žodis

	Molėtų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba (toliau – Tarnyba) turi išsikėlusi strateginį veiklos tikslą – didinti savivaldoje viešojo sektoriaus efektyvumą ir jo kuriamą naudą visuomenei. Siekiant strateginio tikslo įgyvendinimo, mūsų veiklos kryptys yra kokybė ir poveikis. Kokybe siekiame būti pavyzdžiu viešajame sektoriuje, todėl atlikdami darbus keliame aukščiausius kokybės reikalavimus, kurie turi atitikti taikomiems standartams ir audito institucijų gerajai praktikai. Poveikiu siekiame, kad mūsų rezultatai būtų naudojami priimant svarbius sprendimus. Kiekvieni Tarnybos veiklos metai yra saviti ir ypatingi. Siekdami viešojo sektoriaus problemas vertinti sistemiškai, vertiname viešojo sektoriaus sričių rizikas. Audituoti pasirenkame viešajame sektoriuje reikšmingas sritis, reikalaujančias daugiausiai dėmesio.  Kasmet atliekamas Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio finansinis (teisėtumo) auditas. Tai, kad vis dar turime pareikšti sąlyginę nuomonę dėl metinio finansinių ataskaitų rinkinio, rodo, kad pasitaiko reikšmingų klaidų audituojamų įstaigų apskaitoje. Ne pirmus metus nustatome ilgalaikio turto apskaitos klaidas, apskaitant pastatus, nebaigtą statybą, nusidėvėjimo normatyvus. Po mūsų atliktų auditų nuolat stebime įstaigų veiklos pokyčius. Auditų poveikis yra teigiamas tiek, kiek yra įgyvendinamos mūsų pateiktos rekomendacijos. Atsižvelgiant į tai, kad Administracija ir kitos įstaigos 2022 metais įgyvendino 84 proc. tais metais planuotų įgyvendinti rekomendacijų, teigiame, kad bendru darbu pasiekėme pažangą ir kūrėme teigiamą poveikį Savivaldybėje. 











1. Bendra informacija apie Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybą
	   
              Savivaldybės kontrolės ir audito tarnyba (toliau – Tarnyba) yra savarankiška biudžetinė Savivaldybės įstaiga, įregistruota Juridinių asmenų registre, turinti savo antspaudą su pavadinimu ir Savivaldybės herbu, atliekanti jai įstatymais priskirtas viešojo administravimo funkcijas. Savivaldybės kontrolierius yra šios įstaigos vadovas, atskaitingas Savivaldybės tarybai. 
	Tarnybos veikla grindžiama nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principais.
              Tarnyba savo veikloje vadovaujasi  Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu ir kitais įstatymais, Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamentu, Tarnybos veiklos nuostatais, tarptautiniais audito standartais, Tarptautinės aukščiausiųjų audito institucijų organizacijos standartais, Valstybės kontrolės patvirtintomis metodikomis ir kitais teisės aktais.
               Tarnyba, atlikdama auditus , taip pat vadovaujasi Nacionalinių audito standartų pritaikymo, nuomonės nepriklausomumo, viešosios atskaitomybės, audituojamo subjekto vadovybės atsakomybės, vidaus kontrolės, duomenų prieinamumo, viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo principais. Savivaldybės  kontrolierių  profesinės etikos kodekse nustatyti profesiniai reikalavimai ir procedūros, užtikrinančios Vietos savivaldos įstatyme savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos veiklai nustatytų principų – nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo, laikymąsi. Siekiant sumažinti ar pašalinti grėsmes auditoriaus nepriklausomumui, nustatytos įvairios prevencinės  priemonės: auditorius negali audituoti įstaigų, kuriose gali kilti viešųjų ir privačių interesų konfliktai;  turi deklaruoti viešuosius ir privačius interesus; prieš pradedant auditą privalo užpildyti Nešališkumo deklaraciją. Šios priemonės leidžia užtikrinti, kad auditai būtų atliekami objektyviai ir nešališkai, kad Tarnybos tarnautojai nedalyvautų.

1.1. Finansinė informacija
              Molėtų rajono Savivaldybės 2022 metų biudžete Tarnybai iš viso skirta 66,46 tūkst. Eur asignavimų,  iš jų darbo užmokesčiui –62,5 tūkst. Eur, o prekėms ir paslaugoms skirti asignavimai panaudoti:
· 0,80 tūkst. Eur - kvalifikacijos kėlimui;
· 0,61 tūkst. Eur – informacinių technologijų prekių įsigijimui;
· 0,3 tūkst. Eur – kitoms prekėms ir paslaugoms įsigyti;
· 0,95 tūkst. Eur – kompiuterinės technikos ir elektroninių ryšių įrangos įsigijimui.


	Savivaldybės administracija tvarko Tarnybos buhalterinę apskaitą, atlieka ūkinį ir materialinį aptarnavimą teisės aktų nustatyta tvarka.

		1.2.Tarnybos darbuotojai
	Molėtų rajono Savivaldybės tarybos sprendimu,  Tarnyboje buvo patvirtintos dvi valstybės tarnautojų pareigybės.
	Tarnybos darbuotojų išsilavinimas atitinka nustatytus reikalavimus ir pareigybės aprašymuose reikalaujamą darbo patirtį.
	Kiekvienais metais atliekamas valstybės tarnautojų metinis veiklos vertinimas. Reikalavimai profesinei kompetencijai nustatyti nurodyti Vietos savivaldos įstatyme ir valstybės tarnautojų pareigybių aprašymuose. Audito užduotis atliekantys valstybės tarnautojai turi tam reikiamos kompetencijos ir gebėjimų. Reikalavimai Tarnybos darbuotojams yra nuolat didinami profesionalumo, atsakomybės, veiklos viešumo ir kitais aspektais. Siekiant išlaikyti tinkamą specialistų kompetenciją, užtikrinami savalaikiai ir efektyvūs mokymai. 2022 metais Tarnybos darbuotojai vidutiniškai po 43 akademines valandas dalyvavo kvalifikacijos kėlimo seminaruose kontaktiniu bei nuotoliniu būdu.
              
2. Veiklos tikslų įgyvendinimas     
		2.1.Veiklos organizavimas   
Nustatydama bendrąsias Tarnybos veiklos gaires ir principus bei siekdama užtikrinti kokybišką auditų atlikimą ir pagrįstų išvadų parengimą, atsižvelgdama į Lietuvos Respublikos teisės aktuose Tarnybai nustatytą kompetenciją bei vadovaudamasi prioritetų parinkimo, išankstinio tyrimo, objektyvumo, nešališkumo, apolitiškumo ir audito sudėtingumo vertinimo principais, Tarnyba, pritarus Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetui,  parengė 2022 metų veiklos planą.
	Organizuodama Tarnybos veiklą, Savivaldybės kontrolierė leido pavedimus auditų atlikimui, paskirstė auditų užduotis bei numatė jų įvykdymo terminus.
	Tarnybos atliktų auditų ataskaitos buvo teikiamos audituotiems subjektams, Savivaldybės merui, Savivaldybės tarybos Kontrolės komitetui bei paskelbtos Savivaldybės interneto svetainėje. 
	Be minėtų darbų, Savivaldybės kontrolierė vykdė personalo valdymo, mokymo ir kvalifikacijos tobulinimo organizavimo funkcijas, atliko Tarnybos darbuotojų tarnybinės veiklos 


vertinimą, pagal poreikį dalyvavo pasitarimuose, Savivaldybės tarybos posėdžiuose, suderino ir pateikė Valstybiniam archyvui Tarnybos dokumentacijos planą.
                
               2.2.Veiklos rezultatai  
     		Tarnyba, įgyvendindama Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme nustatytas funkcijas ir suteiktus įgaliojimus, atlieka išorės auditus Savivaldybės administracijoje, Savivaldybės administravimo subjektuose ir valdomose įmonėse. Auditoriai audituojamam subjektui pateikia rekomendacijas, padedančias sutaupyti lėšų, stiprinti vidaus kontrolę, valdymo, administracinius ir organizacinius procesus, racionaliau valdyti turtą, teisingai jį apskaityti ir inventorizuoti.                           
              Atliktas audito darbas apėmė Savivaldybės 2021 metų biudžeto vykdymo atitikties įstatymų ir kitų teisės aktų reikalavimus bei Savivaldybės turto valdymo ir naudojimo teisėtumo vertinimus, Savivaldybės 2021 metų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio, kurį sudarė 22 subjektų biudžeto vykdymo ataskaitos, duomenų ir Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio, į kurį įtrauktos 28 subjektų finansinės ataskaitos, duomenų vertinimą. 
              Tarnyba parengė ir Savivaldybės tarybai pateikė visas sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės skolinimosi galimybių, tikslingumo projektą „Molėtų rajono sporto infrastruktūros ir baseino komplekso investicijų projektas“ įgyvendinti koncesijos būdu.

	2.3. Savivaldybės 2021 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio,   Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo vertinimo finansinio (teisėtumo) audito rezultatai

	Atliekant Molėtų rajono savivaldybės 2021 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo  vertinimo finansinį (teisėtumo) auditą[footnoteRef:1], pagrindinės audito procedūros reikšmingose srityse atliktos 4 audituotuose subjektuose (Molėtų rajono savivaldybės administracijoje, Molėtų PSPC, Molėtų krašto muziejuje, VŠI Greitosios medicinos pagalbos centre). Kitose įstaigose atliktos analitinės audito procedūros.  [1:  Molėtų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos finansinio (teisėtumo) audito ataskaita 2022-07-13 Nr. KA-2 „Molėtų rajono savivaldybės 2021 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo vertinimas“] 

	Įvertinus Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teisingumą, nustatyta, kad: 
	-Dėl 2021 metų konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio teikiama besąlyginė
nuomonė. 


	Audito metu įvertinus 2021 m gruodžio 31 d.  Savivaldybės konsoliduotųjų biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio duomenis apie biudžeto pajamas, išlaidas, skolas bei mokėtinas sumas, reikšmingų neatitikimų, kurie darytų įtaką metinio biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio duomenų 
teisingumui, nenustatėme. Visais reikšmingais atžvilgiais biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys parengtas pagal teisės aktų reikalavimus ir atitinka duomenis, iš kurių jis sudarytas.
			-Dėl 2021 metų konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio teikiama sąlyginė nuomonė.
	 		Audito metu nustatyti duomenų iškraipymai Savivaldybės biudžetinių įstaigų finansinių ataskaitų rinkiniuose, kurių visuma turi reikšmingą įtaką Molėtų rajono savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio duomenų teisingumui. Dėl viešojo sektoriaus subjektų pateiktų klaidingų duomenų, Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio duomenys ne visais atvejais teisingai parodo viešojo sektoriaus subjektų grupės finansinius rezultatus, išsamiai ir teisingai atspindi turtą, įsipareigojimus, pajamas ir sąnaudas. Reikšmingiausi neatitikimai buvo nustatyti savivaldybės administracijoje ir pasirinktuose VSS ilgalaikio turto apskaitos srityje bei pagrindinės veiklos sąnaudų srityje. Tai turėjo reikšmingos įtakos 2021 metų Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio duomenų teisingumui.
Audito metu buvo patikslinti duomenys apie turtą, tačiau dėl subjektų apskaitoje likusių neištaisytų ankstesnių auditų metu nustatytų iškraipymų, Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinys dar neparodo teisingos Savivaldybei priklausančio turto, finansavimo sumų ir grynojo turto  vertės:
- Administracijos Nebaigtos statybos sąskaitoje vis dar yra objektų, neperkeltų į kitas turto grupes, todėl jiems neskaičiuojamas nusidėvėjimas arba neperduoti kitiems subjektams dėl laiku nepateiktų deklaracijų; Audito metu nustatyta, kad Molėtų rajono savivaldybės administracijos buhalterinės apskaitos skyriui nepateikiama informacija apie techninių projektų, ekspertizių tolimesnių veiksmų seką. Priklausomai nuo sprendimų jie apskaitomi prie nebaigtos statybos arba nurašyti į sąnaudas. 
             	Audito metu administracijoje nustatyta neatitikimai lyginant apskaitos registrų duomenis su Finansinės būklės ataskaita (2021-12-31), Ilgalaikio nematerialiojo turto str. Kitas nematerialus turtas sumažintas 6,1 tūkst. Eur  ir padidinta Nebaigti projektai ir išankstiniai mokėjimai 6,1 tūkst. Eur; šio neatitikimo negalėjo paaiškinti.
	Turto grupėje „Nebaigta statyba“ (esminis pagerinimas) apskaitoma 15 nebaigtos statybos objektų, kurie yra užbaigti ir neiškelti į atitinkamo turto grupes (9 objektai - 2020 m., 6 objektai - 2021 m), kurių darbai yra baigti 2020-2021 metais (priedas Nr.3).
Dėl neįvertintų ilgalaikio materialiojo turto statybos užbaigimo deklaracijų negalime patvirtinti, kad Savivaldybės administracijos Finansinės būklės ataskaitos 2021 m. gruodžio 31 d. straipsnyje A.II.10 „Nebaigta statyba ir išankstiniai mokėjimai“ 8699,77 tūkst. Eur suma yra teisinga ir D. „Finansavimo sumos“ eilutėje įtrauktų finansavimo sumų iš valstybės biudžeto – 3254,93 tūkst. Eur, iš Europos Sąjungos – 222,33 tūkst. Eur, iš savivaldybės biudžeto – 159,24 tūkst. Eur teisingumo bei  į  sukauptą  perviršį  ar  deficitą  F.III  eilutėje  įtrauktų  5063,27 tūkst. Eur  sumų  teisingumo.

              Laiku perkėlus nebaigtos statybos (esminio turto pagerinimo) darbus iš Nebaigtos statybos turto grupės, Finansinės būklės ataskaitos straipsnis A.II.3 Infrastruktūros ir kiti statiniai galėjo būti didesnis 3636,50 tūkst. Eur; A.II.10 Nebaigta statyba ir išankstinai mokėjimai galėjo būti  mažesni 3636,50 tūkst. Eur. 

	-Atliekant auditus ankstesniais metais buvo nustatyta , kad Savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių apskaita nėra teisinga. Savivaldybės keliai ir gatvės yra registruojami Ilgalaikio materialaus Infrastruktūros ir kitų statinių turto grupėje. Šios grupės likutinė vertė ataskaitinio laikotarpio pabaigoje sudarė 20014,83 tūkst. Eur, iš jų vietinės reikšmės kelių ir gatvių, įregistruotų apskaitoje už 9124,93 tūkst. Eur (45,59 proc.). 
Ne visiems vietinės reikšmės keliams (gatvėms) atlikti kadastriniai  matavimai ir ne visi keliai (gatvės)  teisiškai įregistruoti. Pagal Molėtų rajono savivaldybės tarybos[footnoteRef:2] patvirtintą kelių ir gatvių sąrašą, bendras kelių ilgis 1248,04 km. 2021 m.  atlikta kadastrinių matavimų 636,12 km, teisiškai įregistruota 161 vietinės reikšmės kelių ir gatvių . [2:  Molėtų savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 17 d. sprendimas Nr. B1-299] 

Savivaldybėje nėra tinkamai derinami veiksmai tarp atskirų Savivaldybės administracijos skyrių, siekiant teisingai apskaityti Molėtų savivaldybės vietinės reikšmės kelius ir gatves.  Nesukurta vieninga informacinė vietinės reikšmės kelių ir gatvių sistema (programa), kurioje būtų saugoma informacija apie gatves, kuri būtų periodiškai atnaujinama pasikeitus aplinkybėms. 
Dėl aukščiau išvardintų neatitikimų negalime patvirtinti, kad į turto grupę „Infrastruktūros ir kiti statiniai“ įtraukti visi Savivaldybei nuosavybės teise priklausantys vietinės reikšmės keliai ir Darytina išvada, kad vietinės reikšmės kelių (gatvių) apskaita savivaldybėje nėra  tiksli. Dėl  to  mes negalime patvirtinti Savivaldybės konsoliduotos Finansinės būklės ataskaitos 2021 m. gruodžio 31 d. straipsnių A.II.3 „Infrastruktūros ir kiti statiniai“ eilutėje įtrauktų vietinės reikšmės kelių (gatvių) –  20014,83 tūkst. Eur  likutinės vertės ir D. „Finansavimo sumos“ eilutėje įtrauktų finansavimo sumų 9124,92 tūkst. Eur teisingumo: iš valstybės biudžeto – 4723,22 tūkst. Eur, iš Europos Sąjungos, užsienio valstybių ir tarptautinių organizacijų – 1790,29 tūkst. Eur., savivaldybės biudžeto šaltinių – 2611,41 tūkst. Eur ir į sukauptą perviršį ar deficitą F.III eilutėje įtrauktų 10889,91  tūkst. Eur  sumų  teisingumo.

               - VŠĮ Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro (toliau - Molėtų PSPC) finansinės būklės ataskaitoje apskaitoma 7,87 tūkst. Eur vertės nebaigta statyba, kuri neperduota steigėjui, Molėtų rajono savivaldybei. Suma susikaupė nuo 2015 metų ir nebuvo dėvima bei jai neskaičiuojamas nuvertėjimas;

                -  Molėtų krašto muziejaus finansinės būklės ataskaitoje apskaitoma 12,8 tūkst. Eur vertės nebaigta statyba, kuri neperduota steigėjui, Molėtų rajono savivaldybei. Suma susikaupė nuo 2016 metų ir nebuvo dėvima bei jai neskaičiuojamas nuvertėjimas.

     Atkreiptas dėmesys, kad valdant, naudojant ir disponuojant biudžeto lėšas ir turtą, Savivaldybės vidaus kontrolė nėra pakankama ir Savivaldybė negali racionaliai ir maksimaliai efektyviai tvarkyti savo lėšas ir turtą, nes audituotuose subjektuose nustatyti dalykai leidžia daryti išvadą, kad ne visos Savivaldybės biudžeto lėšos ir turtas yra teisingai apskaitomi, netinkamai atliekama viena iš kontrolės rūšių – turto inventorizacija.



Peržiūrėjus savivaldybės administracijos, 7 biudžetinių įstaigų, 2 viešųjų įstaigų inventorizavimo aprašus – sutikrinimo žiniaraščius (toliau – inventorizavimo aprašai), nustatyti neatitikimai, prieštaravimai Inventorizacijos taisyklių [footnoteRef:3]  nuostatoms:   [3: Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1999 m. birželio 3 d. nutarimas Nr. 719 (su vėlesniais pakeitimais)] 

              -  nebaigta statyba turi būti inventorizuojama ne rečiau kaip kartą per metus ir ne anksčiau kaip ataskaitinių metų lapkričio 30 dieną. VŠĮ Molėtų PSPC ir Molėtų muziejuje   nebaigtos statybos inventorizacija nebuvo atlikta;
             -  negalime įvertinti inventorizacijos atlikimo tinkamumo vienoje iš auditui pasirinktų įstaigų (Molėtų ,,Vyturėlio vaikų darželis-lopšelis) - neatliekama maisto produktų inventorizacija (privalu ne rečiau kaip kartą ketvirtyje). Inventorizacija atliekama kartą metuose (bendra). Apskaitos registruose neišskirta maisto produktų sąskaita, todėl negalima įvertinti atsargų apskaitos teisingumo;
- inventorizuojant gautą (perduotą) turtą pagal panaudos sutartis ne visuose inventorizavimo aprašo žiniaraščiuose nurodyta panaudos sutarties datą, numeris ir panaudos sutarties pabaigos laikas.
              Galimai įtakojant pandeminei situacijai, inventorizacija atliekama formaliai, perrašant duomenis iš apskaitos registrų, neapžiūrint/nevertinant turto vienetų buvimo vietoje, nefiksuojant jų būklės ir neužtikrinant apskaitos duomenų patikimumo.

Molėtų rajono savivaldybės  biudžetinėms įstaigoms, viešosioms įstaigoms, kuriose atlikome audito procedūras, pateikėme raštus dėl audito rezultatų. Pateikėme 4 rekomendacijas dėl ataskaitų duomenų tikslinimo, sprendimų dėl lėšų ir turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo teisėtumo užtikrinimo priėmimo: 
Savivaldybės  administracijos  Direktoriui:
              Numatyti reikalingas priemones, kad vietinės reikšmės kelių ir gatvių apskaita būtų tvarkoma teisingai ir tiksliai.
Užtikrinti, kad pagal 22-ojo VSAFAS standarto „Turto nuvertėjimas“ nuostatas, nebaigtos statybos objektams būtų skaičiuojamas nuvertėjimas. Kontroliuoti, kad ilgalaikis turtas iš nebaigtos statybos būtų iškeltas laiku. 
Įstaigų vadovams:
Užtikrinti, kad visi VSS įstaigų apskaitą tvarkytų vienodomis apskaitos programomis.
Užtikrinti, kad nebaigtos statybos sąskaitoje apskaitytos sumos būtų perduotos steigėjui, t. y. Molėtų rajono savivaldybei arba perkelta į nematerialųjį turtą, arba dėl patvirtinančių faktų, dėl toliau nevyksiančių darbų spręsti dėl sumų nurašymo.

	Tarnyba paruošė Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio audito rezultatų suvestinę ir ją 202-07-15 pateikė Lietuvos Respublikos Valstybės kontrolei. Duomenys naudojami pasisakant dėl Nacionalinio finansinių ataskaitų rinkinio

	2.4. Parengtos ir pateiktos išvados Savivaldybės tarybai

	Tarnyba, vykdydama savo funkcijas, parengė ir pateikė Savivaldybės tarybai išvadą dėl Molėtų rajono savivaldybės 2021 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio (2022-07-13 Nr. KI-2).
	Savivaldybės 2021 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio, Savivaldybės biudžeto ir turto naudojimo vertinimo audito metu nustatyti dalykai sudarė pagrindą pareikšti sąlyginę nuomonę dėl Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio ir besąlyginę nuomonę dėl biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinio.



              Išvada dėl Molėtų rajono savivaldybės galimybės imti ilgalaikę iki 900,0 tūkst. Eur paskolą (2022-04-15 Nr. KI-1). 
        	Molėtų rajono savivaldybė, 2022 metais imdama ilgalaikę dešimties metų laikotarpiui  iki 900,0 tūkst. Eur paskolą ( iš kurių 400 tūkst. Eur investicijų projektui finansuoti ir 500 tūkst. Eur  2022 m. grąžinama metų anksčiau paimtų paskolų dalis), neviršytų Lietuvos Respublikos 2022 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme nustatytų savivaldybės skolos ir metinio grynojo skolinimosi limitų ir nepažeistų Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatyme nustatytų  savivaldybių skolinimosi principų.
	Išvada dėl viešojo ir privataus sektorių partnerystės projekto „Molėtų rajono sporto infrastruktūros ir baseino komplekso investicijų projekto įgyvendinimas koncesijos būdu“ įgyvendinimo tikslingumo (2022-07-28 Nr. KI-3).
	P a s t e b ė j i m a i:
  	-Partnerystės klausimyne (toliau – PK) nėra duomenų apie atliktą rinkos tyrimą, todėl negalima daryti išvados, kad Projektas bendrai yra patrauklus rinkai. Rinkos tyrimas turėtų būti atliekamas dar IP rengimo etape, kad jo metu surinkta informacija būtų panaudota IP rengimui.
            -	Galima projekto nauda gyventojų fiziniam aktyvumui, sveikatos būklės gerinimui, dėl sudaromos galimybės įgyti ir tobulinti plaukimo įgūdžius vaikams, tačiau šią naudą pakankamai sudėtinga pamatuoti ir pagrįsti Projekto kontekste.
            -	Kadangi nenurodyti konkretūs asmenys, atsakingi už projekto įgyvendinimą, o nurodoma tik patirtis ir kompetencija, kurios bus reikalaujama iš atsakingų asmenų, darytina išvada, kad Savivaldybės administracija tinkamai neatliko darbuotojų, paskirtų atsakingais už Projekto įgyvendinimą, kompetencijos įvertinimo ir balus nurodė tik formaliai.
             -Kadangi privatus subjektas nedalyvauja Baseino projektavime ir statyboje (atliks tik Baseino pastato įrengimo darbus), bet jo bus prašoma prisiimti atsakomybę už Baseino eksploatavimą, todėl yra rizika, kad koncesijos suteikimo konkurso metu ši rizika bus pakankamai brangiai įvertinta ir konkurso dalyvių  pasiūlymuose bus numatytos didesnės eksploatavimo ir reinvestavimo sąnaudos, nei pateikta IP ir PK.
             -Šiuo metu nėra baigti perduodamo turto – Baseino pastato statybos darbai. Ne vėliau kaip iki kvietimų pateikti išsamius pasiūlymus privataus subjekto atrankos pirkimo procedūrose turi būti pabaigti Baseino pastato statybos darbai, kad dalyviai galėtų įsivertinti perduodamą turtą ir pateikti pagrįstus išsamius pasiūlymus. 
             -Koncesijos konkurso dokumentuose  (koncesijos sutarties projekte) turi būti aiškiai numatyta, kad VSPS sutartis pasibaigtų anksčiau numatyto 15 metų termino , jeigu privatus subjektas investicijas susigrąžintų ir investuoto kapitalo grąžą  atgautų anksčiau.
             -Šiuo metu žemės sklypas, kuriame yra  visas privačiam subjektui perduodamas Savivaldybės turtas, panaudos teise yra naudojamas Savivaldybės. Iki VSPS sutarties įsigaliojimo visa apimtimi Savivaldybė turės atsisakyti žemės panaudos teisės, kad Nacionalinė žemės tarnyba prie Žemės ūkio ministerijos galėtų perduoti privačiam subjektui žemės sklypą nuomos teise.
              	Tarnyba paruošė Savivaldybės konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinio audito rezultatų suvestinę ir ją 2021-07-16 pateikė Lietuvos Respublikos Valstybės kontrolei. Duomenys naudojami pasisakant dėl Nacionalinio finansinių ataskaitų rinkinio.

              2.5. Pradėti auditai
             Ataskaitinio laikotarpio ketvirtame ketvirtyje pradėtas naujas audito ciklas - atliekamas Savivaldybės 2022 metų konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio ir biudžeto ir turto naudojimo audito strategijos sudarymas. Numatytos audito programos: ilgalaikio turto srities; darbo užmokesčio srities; sąnaudų (išlaidų); Finansinių ataskaitų konsolidavimo; Savivaldybės biudžeto vykdymo; iždo finansinių ataskaitų rinkinio ir skolinių įsipareigojimų ataskaitų. Pagal audito programas numatoma atlikti 15 VSS (Viešojo sektoriaus subjektų) pagrindines audito procedūras (detalūs testai) ir 9 VSS analitines audito procedūras.
              Pradėtas Savivaldybės kontroliuojamų įmonių darbuotojų darbo užmokesčio nustatymo teisingumo vertinimas bei Savivaldybės valdomų įmonių tarnybinio transporto naudojimo teisėtumas.
        	Kita informacija 
	Darbas Tarnyboje organizuojamas taip, kad būtų užtikrinamas Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymu išorės audito institucijoms pavestų viešojo sektoriaus subjektų metinių konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių ir savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkinio auditų atlikimas; plėtojamas bendradarbiavimas su audituojamais subjektais, kitų savivaldybių kolegomis. Tarnyba, siekdama pasidalinti profesine patirtimi, gerąja praktika, bendradarbiauja su LR Aukščiausios audito institucijos auditoriais išorės audito klausimais. Bendradarbiavimo tikslas ir būtinumas grindžiamas tuo, kad Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo 30 straipsniu Tarnybai pavesta atlikti viešojo sektoriaus subjektų grupių metinių konsoliduotųjų ataskaitų rinkinių auditą, o nacionalinio ataskaitų rinkinio, į kurį patenka ir Savivaldybės konsoliduotųjų ataskaitų rinkiniai, auditą pavesta atlikti Valstybės kontrolei.
              Tarnyba, kaip ir kitų savivaldybių analogiškos institucijos, bendradarbiauja dalyvaudama Savivaldybių kontrolierių asociacijos veikloje. Savivaldybių kontrolierių asociacija nuo 2007 metų yra asocijuota Europos Komisijos įsteigtos Europos regionų ir savivaldybių išorės audito institucijų organizacijos (EURORAI) narė.
              Tarnybos veiklos prioritetai – padėti Savivaldybei išmintingai valdyti finansus ir turtą, stebėti galimas rizikas, sistemiškai vertinti veiklos problematiką ir siūlyti veiklą tobulinančias bei efektyvinančias priemones.
  	Pagrindinis Tarnybos veiklos uždavinys – ne tik atlikti Savivaldybės lėšų ir turto valdymo ir naudojimo teisėtumo vertinimą, bet ir skatinti tikslingus pokyčius. Tarnyba, padėdama Savivaldybei užtikrinti efektyvesnę finansų ir turto valdymo kontrolę, siekia būti patarėja, todėl 

akcentuoja bendradarbiavimo ir komunikavimo svarbą su audituojamais subjektais ir Savivaldybės administracija tiek rekomendacijų formavimo etape, tiek jas įgyvendinant. Tarnyba ir toliau sieks, kad audituojami subjektai sparčiau įgyvendintų teikiamas rekomendacijas.
              Tarnybos veiklos tobulinimo kryptys – kelti ir tobulinti darbuotojų kvalifikaciją, domėtis gerąja praktika ir ją pritaikyti tiesioginėje veikloje.
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