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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos sudėties patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos sudėtį, pirmininką, pavaduotoją ir sekretorių. 
Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos sudarymo tvarka reglamentuota Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos nuostatuose, patvirtintuose Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 29 d. sprendimu B1-143 ,, Dėl Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos nuostatų patvirtinimo“. Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybos sudėtį, jos pirmininką, pavaduotoją ir sekretorių tvirtina Molėtų rajono savivaldybės taryba mero teikimu.
Į Molėtų rajono savivaldybės šeimos tarybą raštu kandidatus siūlo po 1 kandidatą nevyriausybinės organizacijos, dirbančios su šeimomis ar joms atstovaujančios (Lietuvos aklųjų ir silpnaregių sąjungos Šiaurės rytų centro Molėtų skyrius, Molėtų krašto žmonių su negalia sąjunga, Molėtų rajono bendruomenių centrų asociacija, Sutrikusio intelekto žmonių globos bendrijos „Molėtų viltis“, VšĮ „Skudutiškio akademija“), po 1 kandidatą Savivaldybės įstaigos, dirbančios su šeimomis (Molėtų socialinės paramos centras, Molėtų vaikų savarankiško gyvenimo namai) ir 3 kandidatus Molėtų rajono savivaldybės administracija.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Teisinio reguliavimo nuostatos  nesudaromos
3. Laukiami rezultatai:
Priėmus sprendimą bus patvirtinta Molėtų rajono savivaldybės šeimos taryba, jos pirmininkas, pirmininko pavaduotojas ir sekretorius, galės pradėti vykdyti savo veiklą.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: nėra.

