AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos pakeistų nuostatų patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos pakeistus nuostatus, suderintus su aktualios redakcijos Lietuvos Respublikos bibliotekų įstatymo nuostatomis. 
2023 m. sausio 1 d. įsigaliojo Lietuvos Respublikos bibliotekų įstatymo Nr. I-920 61, 7, 8, 9, 10, 17 straipsnių pakeitimo ir įstatymo papildymo 81 straipsniu įstatymas (toliau – Pakeitimo įstatymas). Pakeitimo įstatymo 8 straipsnio 2, 3 dalyse nurodyta, kad Pakeitimo įstatymo 1 straipsnio 2  dalis įsigalioja 2023 m. balandžio 1 d., o šio įstatymo 1 straipsnio 2 dalyje išdėstytos Lietuvos Respublikos bibliotekų įstatymo (toliau – Bibliotekų įstatymas) 61 straipsnio 21 dalies nuostatos dėl priėmimo į savivaldybės viešosios bibliotekos vadovo pareigas antrajai kadencijai be konkurso taikomos ir iki šio įstatymo įsigaliojimo į pareigas priimtiems vadovams, jeigu jų pirmoji kadencija baigiasi po šio įstatymo įsigaliojimo.
Pakeitimo įstatymo 1 straipsnio 1 dalimi buvo pakeista Bibliotekų įstatymo 61 straipsnio 2 dalis, reglamentuojanti savivaldybių viešųjų bibliotekų vadovų skyrimo į pareigas tvarką. Pakeitimo įstatymo 1 straipsnio 2 dalimi buvo papildytas Bibliotekų įstatymo 61 straipsnis 21-24 dalimis, kuriose detalizuota savivaldybės viešosios bibliotekos vadovo skyrimo ir atleidimo tvarka.
Taip pat šiuo sprendimų pakeisti 8  Molėtų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos padalinių adresai.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
3. Laukiami rezultatai:
Šiuo sprendimu bus patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės viešosios bibliotekos pakeisti nuostatai, suderinti su aktualios redakcijos Lietuvos Respublikos bibliotekų įstatymo nuostatomis.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nuostatų registravimo mokestis registrų centre. 
Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai
