AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 3 d. sprendimo Nr. B1-276 „Dėl Molėtų rajono savivaldybei priklausančių viešosios įstaigos „Euroregiono ežerų kraštas direktorato biuro“ dalininko teisių pardavimo“ pripažinimo netekusiu galios 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – pripažinti netekusiu galios Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 3 d. sprendimą Nr. B1-276 „Dėl Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių viešosios įstaigos „Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuro“ dalininko teisių pardavimo“.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
3. Laukiami rezultatai:
Priėmus Molėtų rajono savivaldybės tarybai 2023 m. rugsėjo 27 d. sprendimą Nr. B1-213 „Dėl Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių viešosios įstaigos „Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuras“ dalininko teisių perdavimo Ignalinos rajono savivaldybei“, Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 3 d. sprendimas Nr. B1-276 „Dėl Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančių viešosios įstaigos „Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuras“ dalininko teisių pardavimo“ netenka galios.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra. 
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2020 m. lapkričio 3 d. priėmė sprendimą Nr. B1-276 „Dėl Molėtų rajono savivaldybei priklausančių viešosios įstaigos „Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuro“ dalininko teisių pardavimo“.
Savivaldybės mero 2023 m. birželio 16 d. raštu Nr. B22-1221 „Dėl sutikimo perimti VŠĮ „Euroregiono Ežerų kraštas direktorato biuras“ dalininko teises“ buvo pasiūlyta Ignalinos rajono savivaldybei perimti Savivaldybei nuosavybės teise priklausančias VšĮ dalininko teises. 
[bookmark: _Hlk144810923]Ignalinos rajono savivaldybės taryba 2023 m. liepos 20 d. priėmė sprendimą Nr. T-134 „Dėl sutikimo perimti dalininko teises ir pareigas“.

