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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. B1-239 ,,Dėl Molėtų rajono savivaldybės trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašo patvirtinimo” pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės 
trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašo (toliau - Aprašas), patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. B1-239 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės trūkstamų specialistų pritraukimo į ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 2.3 punktą ir 6 punktą.
Uždavinys – pakeisti komisijos sudarymo subjektą ir patikslinti dėl komisijos rekomendacijų teikimo subjekto.
Įsigaliojus Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 pakeitimo įstatymui, meras tapo savivaldybės vykdomąja institucija. Vadovaujantis vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 2 dalies 26 punktu Savivaldybės meras savo kompetencijos klausimais gali sudaryti darbo grupes iš savivaldybės tarybos narių šių sutikimu, savivaldybės administracijos valstybės tarnautojų ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, kitų savivaldybės teritorijoje veikiančių asmenų ir visuomenės atstovų. Atsižvelgus į tai siūloma pakeisti, kad komisiją, vertinančią įstaigų pateiktus trūkstamų specialistų sąrašus, tikrinanti įstaigos prašymus ir teikianti rekomendacijas Savivaldybės merui, butų sudaroma Savivaldybės mero potvarkiu. Taip pat patikslinta, kad komisija teikia rekomendacijas Savivaldybės merui dėl Prognozuojamo ir Metinio sąrašo.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Priėmus šį sprendimą bus nustatyta, kad komisiją sudaro Savivaldybės meras savo potvarkiu, bei rekomendacijas dėl prognozuojamo ir metinio sąrašo komisija teikia Savivaldybės merui. 
3. Savivaldybės biudžeto lėšos. Papildomo lėšų poreikio nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai. Nėra.

