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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės metinio ir prognozuojamo trūkstamų ugdymo ir sveikatos priežiūros specialistų sąrašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės Metinį ir Prognozuojamą trūkstamų ugdymo ir sveikatos priežiūros specialistų sąrašus.

Molėtų rajono savivaldybės administracijos Kultūros ir švietimo skyrius ir savivaldybės gydytoja iš ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigų surinko trūkstamų specialistų poreikį ir tai pagrindžiančius dokumentus. Mero potvarkiu sudaryta komisija  įvertino ugdymo ir sveikatos priežiūros įstaigų atsiųsta specialistų poreikį ir jį pagrindžiančius dokumentus. Metiniame trūkstamų specialistų sąraše išvardintų specialybių darbuotojai įgyja teisę pasinaudoti specialistų skatinimo priemonėmis. Taip pat Molėtų rajono savivaldybės tarybai yra teikiamas tvirtinti ir Prognozuojamas 5 metų trūkstamų specialistų sąrašas.

2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: nėra.
3. Savivaldybės biudžeto lėšos. Numatytos Molėtų rajono savivaldybės biudžete. Konkretus biudžeto lėšų poreikis priklausys nuo skirtos skatinimo priemonės. 
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: nėra. 
