
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pavedimo Molėtų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti veiklos auditą

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
	Projekto tikslas pavesti Molėtų rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti VŠĮ Molėtų ligoninė veiklos auditą už 2022 – 2023-10-01 laikotarpį ir įvertinti, ar Viešoji įstaiga 2022 – 2023-10-01 laikotarpiu ekonomiškai ir efektyviai naudojo ir valdė turimus išteklius ir turtą.. 
Pagal Molėtų rajono savivaldybės tarybos reglamento 81 punkto nuostatas meras, gali siūlyti tarybai pavesti savivaldybės kontrolieriui (Kontrolės ir audito tarnybai) atlikti veiklos plane nenumatytą savivaldybės administracijos, savivaldybės  kontroliuojamų įmonių  finansinį  ir veiklos auditą. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas 
	Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 27 straipsnio 2 dalies 25 punktas nustato, kad meras reglamento nustatyta tvarka gali siūlyti savivaldybės tarybai pavesti savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti veiklos plane nenumatytą savivaldybės administravimo subjektų ar savivaldybės valdomų įmonių atitikties, finansinį ir veiklos auditą, priima savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos pateiktas audito ataskaitas ir išvadas dėl atlikto atitikties, finansinio ir veiklos audito rezultatų, prireikus organizuoja šių ataskaitų ir išvadų svaestymą savivaldybės tarybos komitetų ir savivaldybės tarybos posėdžiuose.
3. Laukiami rezultatai:
            Priėmus šį sprendimą atsiras pagrindas Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti VšĮ Molėtų ligoninė veiklos auditą bei  iki 2024 m. vasario 1 d. pateikti išvadą dėl jos veiklos.
 	Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
            Projektui įgyvendinti papildomų lėšų nereikės. 
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	Nėra.
