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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės viešojo sektoriaus subjektų ir savivaldybės metinių ataskaitų rinkinio rengimo ir teikimo savivaldybės tarybai tvarkos aprašo patvirtinimo
         
        1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 


Sprendimo tikslas – patvirtinti Molėtų rajono savivaldybės viešojo sektoriaus subjektų ir savivaldybės metinių ataskaitų rinkinio rengimo ir teikimo savivaldybės tarybai tvarkos aprašą (toliau – Aprašas) Molėtų savivaldybėje.
            
Pasikeitus Vietos savivaldos įstatymo, Viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo, Biudžeto sandaros įstatymo nuostatoms, keičiami teisės aktai reglamentuojantys biudžetinių, viešųjų (kurių savininkė yra savivaldybė) įstaigų ir savivaldybės kontroliuojamų pelno siekiančių subjektų (toliau –Subjektai) metinių ataskaitų rinkinių rengimo tvarką, teiktiną informaciją ataskaitose, pasirašymo ir teikimo tarybai tvarką. 


Kiekvienas viešojo sektoriaus subjektas atsiskaito už savo veiklą teikdamas ataskaitas. Administracija (pagal  Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymo taikymo nuostatas) yra savivaldybės įstaigų kontroliuojantis viešojo sektoriaus subjektas, kuriam pavaldūs ar atskaitingi kiti viešojo sektoriaus subjektai ir nuo 2024 m. sausio 1 d. metinių ataskaitų rinkinius už 2024 metus ir duomenis į VSAKI sistemą turės pateikti ir savivaldybės kontroliuojami pelno siekiantys subjektai.


Apraše reglamentuojama viešojo sektoriaus subjekto ir viešojo sektoriaus subjektų grupės metinių ataskaitų rinkinių sudėtis, reikalavimai veiklos ataskaitoms, ataskaitų pasirašymas, pateikimas, terminai ir viešinimas.
            
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Nėra nustatomos
    
 3. Laukiami rezultatai: 
Patvirtintas Aprašas sudarys vienodas sąlygas viešojo sektoriaus subjekto ir viešojo sektoriaus subjektų grupės metinių ataskaitų rinkiniui sudaryti.
    
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:

   
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.

