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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės administracijos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas ir uždavinys – patvirtinti naujus Molėtų rajono savivaldybės administracijos nuostatus, kad atitiktų pasikeitusį Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą ir pasikeisiantį nuo 2024-01-01 teisinį reglamentavimą pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymą, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 9 punktas nustato, kad išimtinė savivaldybės tarybos kompetencija yra savivaldybės biudžetinių įstaigų nuostatų tvirtinimas mero teikimu, o 33 straipsnio 1 dalis nustato, kad savivaldybės administracija yra savivaldybės biudžetinė įstaiga, ir jos veiklos nuostatus mero teikimu tvirtina savivaldybės taryba.
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo Nr. I-533 6, 15, 18, 21, 25, 27, 29, 33, 34, 38, 39, 43, 55, 60 ir 68 straipsnių pakeitimo įstatymas, Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo Nr. I-1113 pakeitimo įstatymas įsigalioja nuo 2024-01-01, todėl ir tarybos sprendimo įsigaliojimas nurodomas nuo 2024-01-01, kad atitiktų įstatyminio reglamentavimo būsimus pasikeitimus.
3. Laukiami rezultatai:
Bus patvirtinti atitinkantys teisinį reglamentavimą nuostatai.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Bus reikalingas apmokėjimas iš savivaldybės biudžeto lėšų už nuostatų įregistravimą juridinių asmenų registre. 
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
              Nėra.
