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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:

Tikslas ir uždavinys – sudaryti Molėtų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisiją (toliau – Komisija) šios tarybos įgaliojimų laikui ir patvirtinti jos nuostatus, kurie atitiktų pasikeitusius pavyzdinius nuostatus (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. spalio 26 d. nutarimas Nr. 1123 „Dėl Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“).
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Pagal Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.101 straipsnio 1, 4 d. savivaldybėje turi būti sudaryta arba turi veikti nepriklausoma Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisija. Komisijos pavyzdinius nuostatus tvirtina Vyriausybė. Komisija sudaroma iš penkių narių savivaldybės tarybos sprendimu. 
Pagal Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijų pavyzdinius nuostatų, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2015 m. spalio 26 d. nutarimu Nr. 1123 „Dėl Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijų pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“ 6, 7 punktus, Komisija sudaroma iš šių atstovų: 

savivaldybės globos ir rūpybos institucijos darbuotojo;

gydytojo psichiatro, kuris turi licenciją verstis medicinos praktika pagal gydytojo psichiatro profesinę kvalifikaciją ir ja verčiasi;

žmogaus teisių apsaugos srityje veikiančios nevyriausybinės organizacijos atstovo;

aukštąjį universitetinį teisinį išsilavinimą turinčio asmens;

socialinio darbuotojo.

Komisijos pirmininką iš Komisijos narių skiria savivaldybės taryba. 

Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 22 straipsnio 1, 2 dalis, Savivaldybės tarybos sprendimu gali būti sudaromos nuolatinės (tos kadencijos laikotarpiui) bei laikinosios (atskiriems klausimams nagrinėti) komisijos. Savivaldybės tarybos komisijų sudarymo tvarka nustatoma reglamente. Komisijų nuostatus tvirtina savivaldybės taryba.
Pagal Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto 2023 m. vasario 23 d. Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. B1-12 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 124, 128 punktus, tarybos sprendimu, gali būti sudaromos nuolatinės (tos kadencijos laikotarpiui) bei laikinosios (atskiriems klausimams nagrinėti) komisijos. Jeigu tam tikros komisijos sudarymas nustatytas kitame teisės akte, laikomasi tame teisės akte nustatytos komisijos sudarymo tvarkos bei kitų reikalavimų. Komisija savo veikloje vadovaujasi įstatymais ir poįstatyminiais teisės aktais bei tarybos patvirtintais komisijos nuostatais.
3. Laukiami rezultatai:
Bus patvirtinti atitinkantys pasikeitusį teisinį reglamentavimą nuostatai, sudaryta Komisija tarybos įgaliojimų laikui.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Nėra poreikio.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
                   Nėra.
