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2023 M. KOVO 30 D. SPRENDIMO NR. B1-80 „DĖL MOLĖTŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO INICIATYVŲ FINANSAVIMO TVARKOS APRAŠO PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo tikslas – papildyti Molėtų rajono savivaldybės jaunimo iniciatyvų finansavimo tvarkos aprašą, įtvirtinant išimtį rajono ugdymo įstaigoms būti pareiškėjais. 

1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Nėra. 

1. Laukiami rezultatai:
Patvirtinus Molėtų rajono savivaldybės mokinių dalyvaujamojo biudžeto iniciatyvos projektų atrankos ir finansavimo tvarkos aprašą, kas met į jo įgyvendinimą įstraukia vis daugiau bendrojo ugdymo įstaigų, kurioms savivaldybė tam tikrą lėšų sumą mokinių iniciatyvoms įgyvendinti mokyklos vidaus ar išorės aplinkoje. Siekiant išvengti dvigubo finansavimo įtvirtiname nuostatą, kad jaunuolių neformalios grupės teiktų paraiškas ne per rajono ugdymo įstaigas. Tikimasi, kad jaunuoliai užmegs tarpusavio ryšius su rajono nevyriausybinėmis organizacijomis, ar savo interesų lauke esančiomis įstaigomis, už bendrojo ugdymo įstaigų ribų.  

1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšos numatomos kasmet sudarant savivaldybės biudžeto projektą.

1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
Vienos pateiktos iniciatyvos prašoma finansuoti suma iš savivaldybės biudžeto neturi viršyti 500 Eur. Preliminariai 2024 m. numatyta 5000 Eur jaunimo iniciatyvoms įgyvendinti, viso ne mažiau nei10 iniciatyvų.
