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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
dėl savivaldybės turto perdavimo Molėtų rajono savivaldybės viešajai bibliotekai patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – perduoti Molėtų rajono savivaldybės viešajai bibliotekai (toliau – Biblioteka) patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti savivaldybei nuosavybės teise priklausantį ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą.
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
1. Laukiami rezultatai:
Bibliotekai perdavus sprendime nurodytą turtą patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti, turtas bus tinkamai apskaitytas, naudojamas pagal paskirtį ir prižiūrimas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
[bookmark: _Hlk82511421]	Turtas Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015 m. lapkričio 12 d. įsakymu Nr. B6-1074 „Dėl savivaldybės turto pripažinimo nereikalingu savivaldybės administracijos funkcijoms vykdyti“ pripažintas nereikalingu savivaldybės administracijos veiklai. Pagal 2016 m. sausio 26 d. Molėtų rajono savivaldybės turto panaudos sutartį Nr. T6-7 perduotas Bibliotekai. Turtas buvo perduotas pagal panaudos sutartį, nes įsigytam iš projekto turtui buvo taikomas apribojimas, kad turtas 5 metus patikėjimo teise turi būti valdomas Molėtų rajono savivaldybės administracijos. Pasibaigus 5 metų apribojimo laikotarpiui tikslinga turtą perduoti patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo Bibliotekai. Be to Biblioteka vykdo savivaldybės perduotas funkcijas. Tuo tikslu paruoštas sprendimo projektas dėl turto perdavimo patikėjimo teise Bibliotekai.

