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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės turto perdavimo viešajai įstaigai Bendrystės centrui pagal panaudos sutartį  

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo projekto tikslas – perduoti turtą – socialinės paramos centro pastatą, Molėtų r. sav., Inturkės sen., Inturkės k., Paplūdimio g. 2, viešajai įstaigai „Bendrystės centrui“ (toliau – Centras) pagal turto panaudos sutartį 10 metų įstatuose numatytai veiklai vykdyti.
Uždaviniai – tenkinti įvairių interesų ir amžiaus grupių socialinius, kultūrinius ir švietimo poreikius, užtikrinti neformalųjį švietimą, socialinių, sockultūrinių  paslaugų, turizmo ir poilsio organizavimą.
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nenustatomos.
3. Laukiami rezultatai: 
Perduotas turtas bus prižiūrimas, remontuojamas ir naudojamas Centro veiklai. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
	Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	Centrui aukščiau nurodytas turtas buvo perduotas pagal 2017-04-20 turto panaudos sutartį Nr. T6-4 (2017) 10 metų, t. y. iki 2027-04-20. Administracija 2024-02-06 gavo iš Centro prašymą nutraukti sutartį. Priežastis – Centras planuoja dalyvauti projekte „Nestacionarių socialinių paslaugų infrastruktūros modernizavimas ir plėtra Inturkės seniūnijoje“ partnerio teisėmis, kurio pareiškėjas Molėtų rajono savivaldybės administracija, kur būtina sąlyga, kad būtų užtikrintas 5 m. veiklos tęstinumas. Centrui pateikus prašymą, dėl socialinės paramos centro pastato, Molėtų r. sav., Inturkės k., Paplūdimio g. 2,  nuomos 10 metų, administracija paruošė sprendimo projektą.
Siekiant įvertinti poveikį konkurencijai ir atitiktį valstybės pagalbos reikalavimams užpildytas vertinimo klausimynas.







