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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl sutikimo perimti ilgalaikį materialųjį turtą Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn

1.	Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Sprendimo projekto tikslas – sutikti perimti turtą Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn savarankiškajai funkcijai – informacinės visuomenės plėtrai - įgyvendinti Anykščių rajono savivaldybei  nuosavybės teise priklausantį turtą. Perėmus turtą Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn perduoti jį patikėjimo teise valdyti, naudoti ir disponuoti juo Molėtų rajono savivaldybės administracijai. 
1. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
	Sprendimu teisinio reguliavimo nuostatos nėra nustatomos.
1. Laukiami rezultatai: 
Sutikus priimti sprendime nurodytą turtą ir perdavus Molėtų rajono savivaldybės administracijai patikėjimo teise turtas bus tinkamai apskaitytas, valdomas, naudojamas ir prižiūrimas.
1. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai: 
	Lėšų poreikio nėra.
1. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:
	Anykščių rajono savivaldybės administracija kartu su Molėtų rajono savivaldybės administracija (toliau – Partneris Nr. 1) ir Zarasų rajono savivaldybės administracija (toliau – Partneris Nr. 2) įgyvendino projektą Nr. 05.4.1-LVPA-821-91-0004  „Taktiliniai maketai turistui po atviru dangumi“ (toliau – Projektas). Įgyvendinus Projekto veiklas, įrengta universalaus dizaino turizmo ženklinimo infrastruktūra. Molėtų rajono savivaldybės teritorijoje ir Zarasų rajono savivaldybės teritorijoje įrengta po 1 (vieną) taktilinį žemėlapį ir po 9 (devynis) taktilinius maketus. 
Anykščių rajono savivaldybės meras 2024 m. vasario 20 d. raštu Nr. 1-SD -558 (6.39 E) „Dėl sprendimo priėmimo“, informavo, kad Projekto įgyvendinimo veiklos baigtos ir pasirašyti taktilinių maketų perdavimo-priėmimo aktai su rangovu, todėl prašo sprendimo sutikti perimti Projekto metu sukurtą turtą. Savivaldybė sutinka perimti turtą, todėl Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiamas sprendimo projektas.


