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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
[bookmark: _Hlk151113116]Dėl Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Teikiamu sprendimo projektu bus patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo  tvarkos aprašas.
Teikiamas tvirtinti sprendimas parengtas vadovaujantis Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. liepos 11 d. nutarimu Nr. 679 „Dėl Mokymo lėšų apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ (toliau – Aprašas) 12 punktu ir vėlesniais Aprašo pakeitimais ir papildymais.
Aprašas bus taikomas paskirstant mokymo lėšas Savivaldybės ir nevalstybinėms mokykloms, teikiančioms ikimokyklinį, priešmokyklinį ir bendrąjį ugdymą ugdymo.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšų dalies apskaičiavimo, paskirstymo ir panaudojimo tvarkos aprašas reglamentuos Molėtų rajono savivaldybei iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto skiriamų mokymo lėšų apskaičiavimą, paskirstymą ir panaudojimą Savivaldybės ir nevalstybinių mokyklų, teikiančių ikimokyklinį, priešmokyklinį ir bendrąjį ugdymą, mokinių, kurie mokosi pagal ikimokyklinio, priešmokyklinio, pradinio, pagrindinio arba vidurinio ugdymo programas, ugdymo reikmėms tenkinti, taip pat atvejai, kuomet Savivaldybė dalį mokymo lėšų paskirsto ugdymo reikmėms savo nustatyta tvarka. 
3. Laukiami rezultatai:
Teigiama: pagal patvirtintą tvarkos aprašą ugdymo įstaigoms bus apskaičiuojamos ir paskirstomos specialiosios tikslinės dotacijos mokymo lėšos.
Neigiamų: nenumatoma.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Valstybės biudžeto ir Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšos.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai:

