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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Molėtų r. pirminio sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Molėtų ligoninės reorganizavimo, reorganizavimo sąlygų aprašo patvirtinimo ir viešosios įstaigos Molėtų rajono sveikatos centro įstatų patvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Tikslas – patvirtinti viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Molėtų ligoninės reorganizavimo sąlygas ir naujai kuriamos įstaigos Molėtų rajono sveikatos centro įstatus. 
[bookmark: _Hlk150868888]	Molėtų rajono savivaldybės taryba 2024 m. sausio 25 d. sprendime Nr. B1- 3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. B1-201 „Dėl sutikimo reorganizuoti viešąją įstaigą Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centrą ir viešąją įstaigą Molėtų ligoninę“ pakeitimo“, pavedė įstaigos vadovams iki sausio 31 d. parengti, paskelbti ir Juridinų asmenų registrui pateikti viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Molėtų ligoninės reorganizavimo sąlygas, taip pat pranešti visiems kreditoriams apie įstaigų reorganizavimo sąlygų sudarymą. Visi pavedimai buvo atlikti.
	Tęsiant reorganizavimo procedūras Molėtų rajono savivaldybės tarybai teikiama tvirtinti viešosios įstaigos Molėtų r. pirminės sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Molėtų ligoninės reorganizavimo sąlygos ir Molėtų rajono sveikatos centro įstatų projektas. 
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos: nėra.
3. Savivaldybės biudžeto lėšos. nėra.
4. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai: nėra. 
