AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų vanduo“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinio ir  veiklos ataskaitos tvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
[bookmark: _Hlk69718797]Parengto sprendimo projekto tikslas - patvirtinti uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų vanduo“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir veiklos ataskaitą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu nėra nustatomos teisinio reguliavimo nuostatos. 
3. Laukiami rezultatai:
Savivaldybės taryba patvirtins uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų vanduo“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir veiklos ataskaitą.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
[bookmark: _Hlk69226852][bookmark: _Hlk164063196]Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 3 dalies 5 punktas reglamentuoja, kad savivaldybės taryba tvirtina savivaldybės valdomų įmonių metinių finansinių ataskaitų rinkinius ir metinius pranešimus arba veiklos ataskaitas. 
[bookmark: _Hlk164062443]UAB „Molėtų vanduo“ pateikė tvirtinti 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir veiklos ataskaitą. Veiklos ataskaitoje pateikti duomenys apie bendrovę, informacija apie svarbiausius 2023 m. rodiklius, akcinį kapitalą, bendrovės valdymą, vykdomą veiklą, valdomą turtą, geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros eksploatavimo sąlygas, pardavimus, veiklos rezultatų apžvalga, informacija apie įgyvendintus investicinius projektus, personalo valdymą, ryšius su visuomene, racionalų gamtos išteklių naudojimą, veiklos planai ir prognozės 2024 metams.
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