AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinio ir  metinio pranešimo tvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
[bookmark: _Hlk69718797]Parengto sprendimo projekto tikslas - patvirtinti uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ 2023 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir metinį pranešimą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu nėra nustatomos teisinio reguliavimo nuostatos. 
3. Laukiami rezultatai:
Bus patvirtintas uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ 2023 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinys ir metinis pranešimas.
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
[bookmark: _Hlk69226852]Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 3 dalies 5 punktas reglamentuoja, kad savivaldybės taryba tvirtina savivaldybės valdomų įmonių metinių finansinių ataskaitų rinkinius ir metinius pranešimus arba veiklos ataskaitas. 
UAB „Molėtų šiluma“ pateikė tvirtinti 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir metinį pranešimą. Metiniame pranešime pateikta svarbūs ataskaitinio laikotarpio įvykiai, informacija apie bendrovės pagrindinę veiklą, 2023 metų bendrovės veiklos analizė ir aprašymas, horizontalioji finansinių ataskaitų analizė, tiekiamos šilumos kainos analizė, pagrindinės 2023 m. atliktos ir planuojamos investicijos, lūkesčių rašte ir bendrovės veiklos strategijoje nustatytų veiklos vertinimo rodiklių įgyvendinimas, aplinkos veiksnių analizė.
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