AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų švara“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinio ir  metinio pranešimo tvirtinimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai:
Parengto sprendimo projekto tikslas - patvirtinti uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų švara“ 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir metinį pranešimą.
2. Siūlomos teisinio reguliavimo nuostatos:
Sprendimu nėra nustatomos teisinio reguliavimo nuostatos. 
3. Laukiami rezultatai:
Bus patvirtinti uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų švara“ 2023 metų metinių finansinių ataskaitų rinkinys ir metinis pranešimas. 
4. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai:
Lėšų poreikio nėra.
5. Kiti sprendimui priimti reikalingi pagrindimai, skaičiavimai ar paaiškinimai.
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 3 dalies 5 punktas reglamentuoja, kad savivaldybės taryba tvirtina savivaldybės valdomų įmonių metinių finansinių ataskaitų rinkinius ir metinius pranešimus arba veiklos ataskaitas.
[bookmark: _Hlk69226852]UAB „Molėtų švara“ pateikė tvirtinti 2023 m. metinių finansinių ataskaitų rinkinį ir metinį pranešimą. Metiniame pranešime pateikta: 2023 m. veiklos apžvalga ir svarbūs įvykiai; įmonės veiklos apibūdinimas, valdymas bei įstatinis kapitalas, t. y. atskirų įmonės veiklų apžvalga, kiti (nefinansiniai) bendrovės veiklos rodikliai, aplinka ir personalo klausimai, akcininko nustatytų siektinų veiklos užduočių ir konkrečių vertinimo rodiklių dydžių vykdymas, bendrovės planai ir prognozės.
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