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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto perdavimo pagal panaudos sutartį Lietuvos kariuomenei
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės meras gavo Lietuvos kariuomenės 2016 m. spalio – d. raštą Nr. --------- „ Dėl nekilnojamojo turto poreikio“, kuriame nurodo, kad „Lietuvos kariuomenės Karo prievolės komplektavimo poskyris šiuo metu įsikūręs patalpose, kurios negali visiškai užtikrinti sklandaus užduočių vykdymo, nes turimų patalpų nepakanka tiek archyvavimo, tiek administracinių, suinteresuotų asmenų priėmimo, laukimo zonų įkūrimui. Siekdami užtikrinti nenutrūkstamą ir sklandų padalinio funkcionavimą bei užduočių įgyvendinimą, prašome Lietuvos kariuomenei jos nuostatuose numatytų specialių tikslų įgyvendinimui (kariniai, valstybės saugumo ir gynybos paskirčiai), panaudos pagrindais 20 (dvidešimčiai) metų perduoti laikinai ir neatlygintinai valdyti ir naudotis Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausančias patalpas, esančias Vilniaus g. 45, Molėtuose, nekilnojamojo turto registro Nr. 90/20534, pastato, kuriame yra patalpos, unikalus Nr. 6295-3000-9012, pažymėjimas plane – 1C3p. Bendras prašomų perduoti patalpų plotas 97,29 kv. m. Nurodytose patalpose bus vykdoma karo prievolės ir komplektavimo poskyrio administracinė veikla“. Raštu įsipareigojama perduotose patalpose atlikti einamąjį ir kapitalinį remontus.
Molėtų kultūros centro direktoriaus 2016 m. spalio 11 d. įsakymu Nr. V-42 „Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto pripažinimo nereikalingu Molėtų kultūros centro funkcijoms vykdyti“ aukščiau minėtos patalpos pripažintos nereikalingomis Molėtų kultūros centro funkcijoms vykdyti, todėl siūloma jas 20 metų perduoti Lietuvos kariuomenei nuostatuose nurodytai veiklai vykdyti.  
[bookmark: _GoBack]Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. B1-46 „Dėl savivaldybės nekilnojamojo turto, esančio adresu: Molėtų r. sav., Molėtai, Vilniaus g. 45, išnuomojimo viešojo konkurso būdu“ buvo nuspręsta išnuomoti šias patalpas, tačiau, paskelbus konkursą, dalyvių nebuvo, todėl konkursas neįvyko.
Parengto sprendimo projekto tikslas – perduoti 20 metų savivaldybei nuosavybės teise priklausančias ir šiuo metu Molėtų kultūros centro patikėjimo teise valdomas patalpas, esančias Molėtuose, Vilniaus g. 45, Lietuvos kariuomenei pagal turto panaudos sutartį. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 3 punktas, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas, 18 straipsnio 1 dalis; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 4 dalis; 
Molėtų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. B1-40 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.1 ir 6.1 papunkčiai.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – suteikiamos patalpos Lietuvos kariuomenės veiklai ir taip sprendžiamas tikslingas patalpų panaudojimas.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
Bus parengta ir pasirašyta turto panaudos sutartis bei turto perdavimo – priėmimo aktas.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų kultūros centras.




