AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono nekilnojamojo turto objektų kategorijų ir įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir tvarkymą dydžių nustatymo 


1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Pagal Atliekų tvarkymo įstatymo 302 straipsnio pakeitimo įstatymo (2015-03-26 įstatymas Nr. XII-1590 (TAR, 2015, Nr. 2015-04838) 2 str. nuostatas Savivaldybės, vadovaudamosi Lietuvos Respublikos Vyriausybės patvirtintų rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių nuostatomis iki 2016 m. liepos 1 d. nustato naujus arba patvirtina esamus rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir komunalinių atliekų tvarkymą dydžius.
Pagal Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimo Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“ 2.2. papunktį Savivaldybės įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžius turi taikyti nuo artimiausių finansinių metų pradžios, tai yra nuo 2017 m. sausio 1 d.
Molėtų rajono savivaldybės taryba buvo gavusi 2016-07-01 Vyriausybės atstovo Utenos apskrityje tarnybos reikalavimą Nr. 10-149 dėl minėto įstatymo straipsnio nuostatų įgyvendinimo, kurio vykdymas buvo atidėtas iki lapkričio 30 d. 
Šio sprendimo tikslas nustatyti Molėtų rajono savivaldybės nekilnojamojo turto objektų kategorijas ir įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų  tvarkymą dydžius, tokiu būdu įgyvendinti atliekų tvarkymą reglamentuojančių teisės aktų nuostatas.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Sprendimas priimamas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 6 straipsnio 31 punktu, 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 302 straipsnio 3 ir 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimo Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“ 2.2. papunkčiu ir Vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių, patvirtintų Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimu Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“, 18 punktu
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Nepriėmus teigiamo sprendimo, nebus įgyvendintos Atliekų tvarkymo įstatymo 302 straipsnio 3 dalies ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2016 m. balandžio 20 d. nutarimo Nr. 384 „Dėl Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2013 m. liepos 24 d. nutarimo Nr. 711 „Dėl vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą dydžio nustatymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo“ 2.2. papunkčio nuostatos.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Priimti teigiamą sprendimą.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
-
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai  
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