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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. B1-10 "Dėl visuomenės sveikatos priežiūros specialistų etatų Molėtų rajono bendrojo lavinimo mokyklose ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose patvirtinimo" 1 ir 2 punktų pripažinimo netekusiais galios
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Vadovaujantis Visuomenės sveikatos priežiūros organizavimo mokykloje tvarkos aprašo (toliau –Aprašas), patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro ir Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2016 m. liepos 21 d. įsakymu Nr. V-966/V-672 „Dėl Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro ir Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. gruodžio 30 d. įsakymo Nr. V-1035/ISAK-2680 „Dėl Sveikatos priežiūros mokykloje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“, 4 punktu, nuo 2016 m. rugsėjo 1 d. visuomenės sveikatos priežiūrą mokiniams ugdomiems pagal ikimokyklinio, priešmokyklinio, pradinio, pagrindinio ir vidurinio ugdymo programas, vykdo visuomenės sveikatos biuras arba kitos savivaldybės visuomenės sveikatos biuras, teikiantis visuomenės sveikatos priežiūros paslaugas pagal savivaldybių bendradarbiavimo sutartį.


Molėtų rajono savivaldybė ir Utenos rajono savivaldybė 2014 m. vasario 19 d. pasirašė Bendradarbiavimo sutartį dėl visuomenės sveikatos priežiūros paslaugų teikimo (toliau – Bendradarbiavimo sutartis). Abiejų savivaldybių bendradarbiavimas apima visuomenės sveikatos priežiūros paslaugų teikimą Molėtų rajono savivaldybės gyventojams, t.y. sveikatos stiprinimą, sveikatos stebėseną ir mokinių visuomenės sveikatos priežiūrą. Šios funkcijos vadovaujantis Visuomenės sveikatos priežiūros įstatymo 6 straipsnio 1 dalies 1 punktu yra valstybės deleguotos ir jų vykdymui kiekvienais metais skiriama tikslinė valstybės dotacija.

Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras Bendradarbiavimo sutarties pagrindu vykdė visuomenės sveikatos stiprinimo ir stebėsenos funkcijas. Mokinių visuomenės sveikatos priežiūra buvo vykdoma visuomenės sveikatos priežiūros specialistų, kurių etatai Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. sausio 30 d. sprendimu Nr. B1-10 „Dėl visuomenės sveikatos priežiūros specialistų etatų Molėtų rajono bendrojo lavinimo mokyklose ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose patvirtinimo“ buvo įsteigti Molėtų gimnazijoje, Molėtų progimnazijoje, Alantos gimnazijoje, Molėtų pradinėje mokykloje, Giedraičių Antano Jaroševičiaus gimnazijoje, Molėtų „Vyturėlio“ vaikų lopšelyje-darželyje ir Molėtų „Saulutės“ vaikų lopšelyje-darželyje. Visuomenės sveikatos priežiūros specialistams buvo priskirtos kitos rajono ugdymo įstaigos, kuriose visuomenės sveikatos priežiūros specialistai vykdė mokinių visuomenės sveikatos priežiūros funkcijas.


2016 m. liepos 1 d. pakeitus Aprašą mokinių visuomenės sveikatos priežiūros funkciją gali vykdyti tik savivaldybės visuomenės sveikatos biuras ir visuomenės sveikatos priežiūros specialistų etatai turi būti įsteigti savivaldybės visuomenės sveikatos biure. Savivaldybės nuo 2017 m. sausio 1 d. neperdavusios mokinių visuomenės sveikatos priežiūros funkcijų vykdymo savivaldybės visuomenės sveikatos biurams neturės galimybių panaudoti šių funkcijų vykdymui skirtos valstybinės tikslinės dotacijos.

Vadovaujantis Aprašu nuo 2017 m. sausio 1 d. mokinių visuomenės sveikatos priežiūros funkcijas vykdys Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuras. Bendradarbiavimo sutarties pagrindu etatai šių paslaugų teikimui bus įsteigti Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biure. Visuomenės sveikatos priežiūros specialistai pasirašant trišalį susitarimą tarp mokyklos, Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuro ir darbuotojo bus perkelti dirbti į Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biurą, jiems bus išmokėtos sutartos kompensacijos ir darbo stažas nenutrūks.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.

Visuomenės sveikatos priežiūros organizavimo mokykloje tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro ir Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. gruodžio 30 d. įsakymu Nr. V-1035/ISAK-2680 „Dėl Sveikatos priežiūros mokykloje tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
-

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Visuomenės sveikatos priežiūros specialistų etatai įsteigiami Utenos rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biure.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 

Kompensacijos specialistams mokamos iš ugdymo įstaigų lėšų.
6. Vykdytojas, vykdymo terminai

Molėtų rajono ugdymo įstaigos.
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