AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. B1-39 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai
Molėtų rajono savivaldybės taryba 2015 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. B1-39 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ patvirtino Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašą (toliau – Aprašas). Molėtų rajono savivaldybės administracija, vykdydama savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos viešuosius konkursus, pastebėjo, kad apraše netinkamai reglamentuota turto nuoma, kai perkamos paslaugos Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka ir kurioms teikti naudojamas Savivaldybės turtas. Taip pat Apraše nebuvo numatytas išnuomoto turto draudimas. Rengiant Aprašo naują redakciją buvo vadovaujamasi Valstybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2001 m. gruodžio 14 d. nutarimu Nr. 1524, pasikeitusiomis nuostatomis.  
Parengto sprendimo projekto tikslas – pakeisti Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašą, patvirtintą Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. B1-39 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir jį išdėstyti nauja redakcija.
1.  Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis.
1. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – Aprašo nauja redakcija tinkamai reglamentuos savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto viešojo nuomos konkurso ir nuomos ne konkurso būdu organizavimo tvarką ir atsiras galimybė efektyviau vykdyti nuomos konkursus.
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
1. Priemonės sprendimui įgyvendinti 
	Priimto sprendimo vykdymas.
1. [bookmark: _GoBack]Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos) 
            Lėšų poreikio nėra. 
	6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Molėtų rajono savivaldybės turto valdytojai.

