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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Sinerginės saugumo platformos sukūrimas Rytų Latvijos ir Lietuvos pasienyje“  įgyvendinimui pagal 2014–2020 m. Interreg V-A Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programą

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – įvykdyti projekto parengtumo sąlygas.
Klaipėdos, Telšių, Šiaulių, Panevėžio, Utenos ir Kauno apskritys Lietuvoje ir Latgalės, Kuržemės bei Žiemgalės regionai Latvijoje – tai teritorijos, kurias apima Vidaus reikalų ministerijos Lietuvoje kuruojama 2014–2020 m. Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programa (toliau – Programa). Programos tikslas – prisidėti prie darnios socialinės ir ekonominės pasienio regionų plėtros, didinti jų konkurencinį pranašumą, siekti, kad jie taptų patrauklūs gyventi ir lankytis.

Projektas įgyvendinamas pagal Programos prioritetą: geresnė gyvenimo kokybė stiprinant viešųjų paslaugų ir administravimo efektyvumą. 
Bendri iššūkiai yra susiję su institucinio bendradarbiavimo per sieną trūkumu, sprendžiant nusikalstamumo abipus sienos, viešojo saugumo ir nelegalios imigracijos klausimus, kur Rytų Latvija ir Lietuva yra naudojamos kaip tranzito regionai tolesniam nusikalstamumo judėjimui į Europą. Suvienijus Latvijos ir Lietuvos teisėsaugos įstaigų ir savivaldybių išteklius, pagal projektą bus įgyvendinta keletas bendrų sprendimų, skirtų įstaigų pajėgumui didinti ir bendradarbiavimui abipus sienos aktyvinti: bus sukurta sinerginė bendradarbiavimo platforma valstybių saugumui stiprinti ir bus skatinamas bendradarbiavimas tarp gyventojų, teisėsaugos įstaigų ir savivaldybių. Įgyvendinant projektą, bus įrengtos intelektualios naktinės ir dieninės vaizdo stebėjimo sistemos, galinčios atpažinti transporto priemonių valstybinius registracijos numerius, ant visų tarpvalstybinių kelių ir valstybinių tranzito kelių Rytų Latvijos ir Lietuvos pasienyje, taip pat bus iš esmės pagerinta abiejų valstybių policijos ir pasienio apsaugos techninė įranga, skirta kovai su nusikalstamumu abipus sienos. Dvejus metus bus vykdoma saugumo informacinė kampanija „Jei matai, tai netylėk!“. 
Projekto partneriai: projekto vadovaujantis partneris Iekšlietu ministrijas Valsts policija (Latvija), partneriai:  Latvijas Republikas Iekšlietu ministrijas Valsts robežsardze (Latvija), Krāslavas novada dome (Latvija),  Kārsavas novada pašvaldība (Latvija), Utenos apskrities vyriausiasis policijos komisariatas, Utenos rajono savivaldybės administracija, Valstybinės sienos apsaugos tarnybos prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos Ignalinos rinktinė ir Molėtų rajono savivaldybės administracija .

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

2014–2020 m. Interreg V-A Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programos 1-ojo kvietimo teikti projektų paraiškas vadovo, patvirtinto Stebėsenos komiteto 2016 m. balandžio 28 d., 2.3 punktas.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Bendra maksimali projekto vertė – 587 716,76 Eur. Bendra preliminari projekto vertė, tenkanti projekto partneriui – Molėtų rajono savivaldybės administracijai – 37 692,35 Eur, o kofinansavimo suma 5635,86 Eur.


6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracija.
