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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl savivaldybės turto perdavimo pagal panaudos sutartį viešajai įstaigai Molėtų turizmo ir verslo informacijos centrui
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. B1-29 „Dėl savivaldybės turto perdavimo Molėtų rajono savivaldybės administracijai“ Molėtų rajono savivaldybės administracijai buvo perduotas nematerialus turtas - interneto svetainė „Žvejybos rojus“ (toliau – Svetainė). Svetainė buvo sukurta vykdant Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos projektą „Žvejybos rojus“, kuris įgyvendinamas Molėtų ir Zarasų rajonų savivaldybėse. 
Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2017 – 2019 metams, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. B1-240 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2017 – 2019 metams patvirtinimo“ (toliau – Strateginis veiklos planas) viena iš programų - Turizmo ir verslo skatinimo bei kaimo plėtros programa (toliau - programa), skirta užtikrinti turizmo sektoriaus vystymąsi Molėtų rajone, formuojant pozityvų Molėtų rajono turizmo įvaizdį, kuriant ir plėtojant Molėtų rajono turizmo informacinę sistemą, kuriant naujus rinkodaros ir turizmo produktus, reprezentuojant Molėtų kraštą turizmo parodose ir verslo misijose, kaupiant ir sisteminant informaciją apie Molėtų rajono turizmo išteklius, projektui „Žvejybos rojus“ priskirtus ežerus. Programos tikslas - formuoti pozityvų Molėtų rajono turizmo įvaizdį, kuriant ir plėtojant Molėtų rajono turizmo informacinę sistemą. Šiuo tikslu siekiama formuoti Molėtų, kaip svetingo, ekologiško, palankaus žvejybai, patrauklaus poilsiui ir lankymui krašto įvaizdį, kuriant ir įgyvendinant turizmo rinkodaros planus, populiarinant Molėtų rajono įvaizdžio bei „Žvejybos rojaus“ ženklus. Šią programą įgyvendina VšĮ Molėtų turizmo ir verslo informacijos centras, todėl Svetainę tikslinga pagal panaudos sutartį perduoti viešajai įstaigai Molėtų turizmo ir verslo informacijos centrui. 

VšĮ Molėtų turizmo ir verslo informacijos centro savininkas – Molėtų rajono savivaldybė.

Parengto sprendimo projekto tikslas – perduoti viešajai įstaigai Molėtų turizmo ir verslo informacijos centrui pagal panaudos sutartį 10 metų savivaldybės savarankiškųjų funkcijų įgyvendinimui Molėtų rajono savivaldybės administracijos patikėjimo teise valdomą nematerialųjį turtą - interneto svetainę „Žvejybos rojus“, kurios įsigijimo vertė – 6744 eurai.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 24 ir 38 punktai, 16 straipsnio 2 dalies 26 punktas;

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 14 straipsnio 1 dalies 2 punktas, 3, 4 dalys; 
Molėtų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 20 d. sprendimu Nr. B1-40 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo“, 4.2 papunktis, 5 punktas.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės: perdavus Svetainę viešajai įstaigai Molėtų turizmo ir verslo informacijos centrui, bus nuolat atnaujinama informacija, viešinamas logotipas „Žvejybos rojus“. Taip pat bus užtikrinta Svetainės techninė priežiūra.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Pasirašyti turto panaudos sutartį ir turto perdavimo aktą. 
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Lėšų poreikio nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
