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AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl pritarimo projekto „Molėtų rajono komunalinių atliekų tvarkymo infrastuktūros plėtra“ įgyvendinimui pagal 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų priemonę „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – įvykdyti išankstines projekto parengtumo sąlygas.
Priemone siekiama sukurti ar plėtoti komunalinių atliekų rūšiuojamojo surinkimo ir (ar) paruošimo naudoti pakartotinai infrastruktūrą, informuoti visuomenę atliekų prevencijos ir tvarkymo klausimais.

Projekto įgyvendinimo metu numatoma plėtoti komunalinių atliekų rūšiuojamojo surinkimo infrastruktūrą Molėtų mieste, įrengti konteinerių aikšteles ir įsigyti konteinerius konteinerių aikštelėms Molėtų mieste.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.2.1-APVA-R-008 priemonės „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo (toliau – Aprašas), patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. balandžio 27 d. įsakymu Nr. D1-281 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 5 prioriteto „Aplinkosauga, gamtos išteklių darnus naudojimas ir prisitaikymas prie klimato kaitos“ 05.2.1-APVA-R-008 priemonės „Komunalinių atliekų tvarkymo infrastruktūros plėtra“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 35 ir 36 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – įvykdyta išankstinė projekto parengtumo sąlyga bei sudaryta galimybė įgyvendinti projektą.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas bei projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Preliminarus projekto biudžetas – 546 406 Eur, iš jų ES investicijų lėšos – 459 270 Eur, pareiškėjo lėšos – 87 136 Eur. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracija. Paraiškos pateikimas numatytas iki 2017-05-31. Projekto veiklos, vadovaujantis  Aprašo 21 punktu, turi būti baigtos ne vėliau kaip 2018 m. gruodžio 31 d.  
