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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos likvidavimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Molėtų rajono savivaldybėje, Giedraičiuose, įsisteigė privati viešoji įstaiga Molėtų rajono Giedraičių ambulatorija. Valstybinė akreditavimo sveikatos priežiūros veiklai tarnyba prie Sveikatos apsaugos ministerijos 2017 m. vasario 20 d. privačiai įstaigai išdavė sveikatos priežiūros įstaigos licenciją ir suteikė teisę teikti pirminės ambulatorinės asmens sveikatos priežiūros medicinos-šeimos medicinos paslaugas: slaugos, bendrosios praktikos slaugos, bendruomenės slaugos ir ambulatorinės slaugos paslaugas namuose. Darbuotojai, kurie šiuo metu dirba viešojoje įstaigoje Giedraičių ambulatorijoje, kurios dalininkė ir savininkė yra Molėtų rajono savivaldybė, pereina dirbti į privačią viešąją įstaigą Molėtų rajono Giedraičių ambulatoriją. Pacientai taip pat aktyviai persirašo prie privačios įstaigos Molėtų rajono Giedraičių ambulatorijos. Atsižvelgus į tai, kad viešojoje įstaigoje Giedraičių ambulatorijoje dirbantys darbuotojai (šeimos gydytojas, bendruomenės slaugytojas, kitas medicinos personalas ir ūkio dalis) pereina dirbti į privačią viešąją įstaigą, prie naujos privačios įstaigos prisirašo pacientai ir toliau pacientams bus užtikrinama pirminės sveikatos priežiūros paslaugų teikimas privačioje įstaigoje. Sprendimo projekto tikslas - nuo 2017 m. gegužės 2 d. pradėti viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos likvidavimo procedūras.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktu sprendimų dėl viešųjų juridinių asmenų, kurių dalininkė yra savivaldybė, steigimo, reorganizavimo ir likvidavimo priėmimas yra išimtinė savivaldybės tarybos (visuotinio dalininkų susirinkimo) kompetencija. Nuo visuotinio dalininko susirinkimo sprendimo likviduoti juridinį asmenį priėmimo dienos juridinis asmuo įgyja likviduojamo juridinio asmens statusą. Likviduojamas juridinis asmuo gali sudaryti tik tuos sandorius, kurie susiję su juridinio samens veiklos nutraukimu ar kurie numatyti sprendime likviduoti juridinį asmenį.
Visuotinis dalininkų susirinkimas priimdamas sprendimą likviduoti juridinį asmenį privalo paskirti likvidatorių. Likvidatorius – tai fizinis asmuo, atliekantis visas likvidavimo procedūras, kol juridinis asmuo išregistruojamas iš Juridinio asmenų registro. Nuo paskyrimo likvidatorius perima visas juridinio asmens valdymo organų funkcijas. Likvidatoriui keliami tie patys reikalavimai kaip ir viešosios įstaigos vadovui. Gali būti skiriama ir keletas likvidatorių, tuomet sudaroma likvidavimo komisija, o vienas iš likvidatorių skiriamas komisijos pirmininku. Šiuo atveju Molėtų rajono savivaldybės tarybai siūloma sudaryti viešosios įstaigos likvidavimo komisiją. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktas; 
Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.106 straipsnio 1 punktas, 2.108 straipsnio 1 dalis;

Lietuvos Respublikos sveikatos priežiūros įstaigų įstatymo 28 straipsnio 9 punktas, 37 straipsnis;

Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 10 straipsnio 1 dalies 11 punktas, 17 straipsnis;

Viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos įstatų, patvirtintų 2011 m. balandžio 1 d. sprendimu Nr. B1-62 „Dėl viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos įstatų patvirtinimo“, 31.10, 98 punktai;

Viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos 2017-03-16 raštas Nr. S-26 „Dėl delegavimo į likvidavimo komisiją“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos likvidavimo išlaidos.
6.Vykdytojai, įvykdymo terminai

Vykdytojai – viešosios įstaigos Giedraičių ambulatorijos likvidavimo komisija. Įvykdymo terminas – iki 2017 m. spalio 2 d.
