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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl žemės sklypo pirkimo ir pirkimo komisijos sudarymo tvarkos aprašo patvirtinimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. kovo 20 d. įsakymu Nr. B6-209 (pridedama) patvirtintas žemės sklypo pirkimo Molėtų rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) nuosavybėn ekonominis ir socialinis pagrindimas.
Molėtų rajono savivaldybės administracija rengia investicinį projektą „Dviračių ir pėsčiųjų takų tinklo palei Ąžuolų g. iki mokyklų komplekso plėtra didinant atskirų Molėtų miesto teritorijų tarpusavio integraciją“. Projekto tikslas - pagerinti pėsčiųjų ir dviratininkų susisiekimo sąlygas Molėtų mieste, siekiant padidinti gyventojų mobilumą ir prisidėti prie aplinkos taršos mažinimo. Projektuojamas pėsčiųjų ir dviračių takas nuo mokyklų teritorijos bus tiesiamas per žemės sklypą, esantį Molėtų r. sav., Molėtų m., Ąžuolų g. 10, ir susijungs su Ąžuolų gatvės šaligatviu. Šiuo metu šalia sporto salės yra rekonstruotas stadionas, įrengtos lauko teniso aikštelės, meksikietiško teniso aikštelės, sporto aikštelės, atnaujinti kiti inžineriniai statiniai. Planuojamas pirkti žemės sklypas įsiterpęs tarp Savivaldybei panaudos teise perduotų žemės sklypų, kurių unikalūs numeriai 4400-3082-4647 ir 4400-4381-1136. 
Molėtų rajono savivaldybės strateginiame veiklos plane 2017-2019 metams numatyta parengti „Sporto skvero šalia sporto centro įrengimas“ techninį projektą. Siekiant įgyvendinti numatytas veiklas, reikia įsigyti kitos paskirties žemės sklypą, esantį adresu: Molėtų r. sav., Molėtų m., Ąžuolų g. 8, Savivaldybės nuosavybėn ir jame įrengti sporto (mini golfo, lauko šachmatų, šaškių) aikšteles. Tokiu būdu būtų sukurtas vientisas kompleksas aktyviam gyventojų laisvalaikio organizavimui.
Pirkimo pagrindime kelių alternatyvų nėra galimybės išnagrinėti, kadangi tikslui įgyvendinti reikalingas žemės sklypas konkrečioje vietoje. Pirkimo vertinimo kriterijai – žemės sklypo pirkimo kaina, vieta ir plotas, ne mažesnis kaip 0,25 ha. 
Parengto sprendimo projekto tikslas – pirkti neskelbiamų derybų būdu privačios žemės sklypą (unikalus numeris 6252-0005-0027), esantį Molėtų r. sav., Molėtų m., Ąžuolų g. 8, už ne didesnę kaip 13000 Eur kainą ir patvirtinti žemės sklypo, perkamo Molėtų rajono savivaldybės nuosavybėn, pirkimo komisijos sudarymo tvarkos aprašą.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 29 punktas, 16 straipsnio 4 dalis, 48 straipsnio 1 dalis;

Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 5 punktas;

Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimo arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841 „Dėl Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimo arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašo patvirtinimo“, 8.2, 10.1, 12 punktai; 
Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2017 m. kovo 20 d. įsakymas Nr. B6-209 ,,Dėl žemės sklypo pirkimo ekonominio ir socialinio pagrindimo“.  

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės – nupirkusi žemės sklypą Savivaldybė turės galimybę įgyvendinti strateginius veiklos planus.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktorius sudarys Pirkimo komisiją, kuri vykdys visas jai nustatytas užduotis dėl žemės sklypo pirkimo.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Ne daugiau 13000 Eur savivaldybės biudžeto lėšų.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
