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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Arino namai“ ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Teikiamas sprendimo projektas dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą „Arino namai“ (toliau – viešoji įstaiga) ir Molėtų rajono savivaldybės turto investavimo. Viešosios įstaigos steigimo iniciatorius yra visuomeninė organizacija Joniškio bendruomenės centras (toliau – Bendruomenė). Molėtų rajono savivaldybės administracija, siekdama paremti Bendruomenės iniciatyvą ir skatindama socialinį aktyvumą bei partnerystę, 2017 m. kovo 21 d. raštu Nr. B68-9 „Dėl pasiūlymo investuoti savivaldybės turtą į viešąją įstaigą“ pagrindžia, kodėl Molėtų rajono savivaldybei tikslinga dalyvauti steigiant viešąją įstaigą ir tapti jos dalininke.
Steigiama viešoji įstaiga, tenkindama vietos gyventojų poreikius, teiks viešąsias paslaugas ir tokiu būdu spręs rajone vyraujančias problemas:
1. įvairių amžiaus grupių gyventojų užimtumo (ypač vaikų ir jaunimo) ir neformaliojo ugdymo – organizuos vaikų ir jaunimo sporto stovyklas, dalyvaus prevencinėse programose;

2. socialinių poreikių tenkinimo, socialinių įgūdžių ugdymo, pagyvenusių žmonių priežiūros – organizuos vaikų dienos priežiūrą, laikiną (sezoninį) pagyvenusių ir kitų socialiai pažeidžiamų žmonių apgyvendinimą, organizuos šioje vietovėje trūkstamų socialinių paslaugų teikimą;

3. edukacinio, kultūrinio švietimo, sveikos gyvensenos įgūdžių formavimo - organizuos kultūros, sporto, meno renginius.

Viešosios įstaigos steigėjais būtų visuomeninė organizacija Joniškio bendruomenės centras, du fiziniai asmenys bei Molėtų rajono savivaldybė.
Molėtų rajono savivaldybei tikslinga dalyvauti steigiant viešąją įstaigą ir investuoti savivaldybės turtą į steigiamą įstaigą, nes viešosios įstaigos vykdomos veiklos pagerins atnaujintos miestelio infrastruktūros (sporto aikštynų, salių, paplūdimio) naudojimą, stovyklose turės galimybes dalyvauti vaikai iš socialiai pažeidžiamų šeimų, jaunoms šeimoms gyvenimo sąlygas ir galimybes įsidarbinti palengvins vaikų dienos centro įkūrimas, bus kuriama ir plėtojama socialinių paslaugų senyvo amžiaus asmenims ir jų šeimoms infrastruktūra. Viešoji įstaiga planuoja įkurti 3 naujas darbo vietas.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 22 punktas; 
Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 1 punktas, 2 dalies 5, 6, 7 ir 9 punktai, 23 straipsnis; 
Lietuvos Respublikos viešųjų įstaigų įstatymo 4, 5, 6 straipsniai, 7 straipsnio 1 ir 2 dalys;

Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. rugsėjo 26 d. nutarimo Nr. 1025 „Dėl valstybės ir savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo viešosiose įstaigose“, 2.2 papunktis;

Atstovavimo Molėtų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių, patvirtintų Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2008 m. lapkričio 12 d. sprendimu Nr. B1-166 „Dėl atstovavimo Molėtų rajono savivaldybei viešosiose įstaigose taisyklių patvirtinimo“ 3 punktas;
Molėtų rajono savivaldybės plėtros planas 2011-2017 m., patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. gruodžio 21 d. sprendimu Nr. B1-213 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės plėtros plano 2011-2017 metams patvirtinimo“;

Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos planas 2017-2019 metams, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. B1-240 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio veiklos plano 2017-2019 metams patvirtinimo“.  
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
Teigiamos pasekmės: įsteigus viešąją įstaigą bus sudarytos galimybės viešųjų paslaugų prieinamumo didinimui ir plėtrai.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Savivaldybės tarybos įgaliotas asmuo pasirašys viešosios įstaigos „Arino namai“ steigimo sutartį ir įstatus.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai
Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis finansinis turtas 1 (vienas) Eur iš Molėtų rajono savivaldybės biudžeto lėšų būtų perduotas viešajai įstaigai „Arino namai“.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
            Molėtų rajono savivaldybės administracija. 
