AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl susietos teritorijos nustatymo 

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai

Remiantis Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“ (toliau – ITVP gairės) yra parengta Utenos regiono integruota teritorijų vystymo programa (toliau –programa), kurios tikslas – spręsti regionui būdingas problemas, užtikrinti spartesnį ir pažangų Utenos regiono ekonominį augimą, siekti pagerinti Utenos regiono gyventojų gyvenimo kokybę ir užtikrinti Europos Sąjungos struktūrinių fondų investicijų efektyvumą.

Vadovaujantis ITVP gairių 5.1 punktu, susietose teritorijose gali būti įgyvendinti konkretūs veiksmai, prisidedantys prie tikslinėms teritorijoms keliamų tikslų ir uždavinių įgyvendinimo. 
Molėtų rajono savivaldybės administracija gavo UAB „EAT & Viešbutis Šarūnas“ (toliau – įmonė) 2017 m. vasario 22 d. raštą Nr. 02-22-1 „Dėl Gurakalnės kaimo patvirtinimo susieta teritorija“, kuriame prašoma Molėtų rajono savivaldybės taryboje Gurakalnės kaimą patvirtinti susieta teritorija. Įmonė planuoja vystyti apgyvendinimo paslaugas, sukuriant naujas darbo vietas ir pritraukiant papildomų turistų srautus. Molėtų rajono savivaldybės administracija siekdama sudaryti palankias sąlygas verslo plėtrai, šiuo sprendimu siūlo pritarti programos patikslinimui, nustatant Dubingių seniūnijos teritoriją, kaip susieta teritorija.

Atsižvelgiant į programos nustatytus tikslus, priskiriant Dubingių seniūniją prie susietos teritorijos būtų prisidedama prie Utenos regiono stiprybės „Patrauklios gyvenamosios aplinkos sąlygos“, keliamo tikslo „Padidinti ekonominį aktyvumą Utenos regione“ ir uždavinio „Pagerinti sąlygas smulkiajam, bendruomeniniam ir socialiniam verslui“. 

Dubingių seniūnijos, kaip susietos teritorijos, nustatymas suteiktų galimybę verslo subjektams, pateikusiems paraiškas pagal finansavimo priemonę „Regio Invest LT+“, gauti papildomus paraiškos tinkamumo įvertinimo balus. Tokiu būdu verslo projektai numatyti įgyvendinti Dubingių seniūnijoje įgytų konkurencinį pranašumą bei padidintų Molėtų rajono savivaldybės galimybes pritraukti investicijas.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;
Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių, patvirtintų Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2014 m. liepos 11 d. įsakymu Nr. 1V-480 „Dėl Integruotų teritorijų vystymo programų rengimo ir įgyvendinimo gairių patvirtinimo“, 2.1, 5.1 punktai.

            3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą


Teigiamos pasekmės – palankių sąlygų verslo plėtrai Molėtų rajone sudarymas. Naujo verslo įkūrimas užtikrintų darbo vietų sukūrimą Molėtų rajono gyventojams ir tai prisidėtų prie rajono ekonominio gyvybingumo.

Neigiamų pasekmių nenumatoma.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti


Inicijuoti Utenos regiono integruotų teritorijų vystymo programos 2014-2020 m. pakeitimo procedūras. 

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Šio sprendimo įgyvendinimui lėšų nereikia.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai

Sprendimo vykdytojas – Strateginio planavimo ir investicijų skyrius.

Įvykdymo terminas – 2017 m. 
