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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl dalyvavimo Viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo programoje

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Atrinkti Molėtų gimnazijos pastatą (Molėtų rajono savivaldybei nuosavybės teise priklausantis viešasis pastatas) dalyvauti Viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo programoje bei užtikrinti, kad įgyvendinus energinio efektyvumo didinimo projektą pastatas bus naudojamas pagal paskirtį ne trumpiau kaip 10 metų.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 30 punktas, 4 dalis;

            Viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo programa, patvirtinta Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2014 m. lapkričio 26 d. nutarimu Nr. 1328 „Dėl Viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo programos patvirtinimo“; 

Savivaldybių viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo projektų rengimo ir atrankos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. gegužės 18 d. įsakymu Nr. D1-410 „Dėl Savivaldybių viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo projektų rengimo ir atrankos tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5 punktas;


Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2016 m. balandžio 29 d. įsakymo Nr. D1-297 „Dėl kvietimo rengti savivaldybėms nuosavybės teise priklausančių viešųjų pastatų energijos vartojimo efektyvumo didinimo pilotinius investicijų projektus“ 2.1.1, 2.1.2, 4 punktai; 

Viešosios įstaigos Būsto energijos taupymo agentūros 2017  m. balandžio 6 d. raštas Nr. (4)-B2-2451.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – priėmus sprendimą bus pagrindas teikti paraišką Būsto energijos taupymo agentūrai dėl savivaldybės viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo projektų finansavimo.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Reikalingų dokumentų parengimas ir pateikimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Statybos ir vietinio ūkio skyrius (atsakingas už dokumentų parengimą), Strateginio planavimo ir investicijų skyrius (atsakingas už dokumentų pateikimą).
