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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr. B1-181 „Dėl VšĮ Molėtų ligoninės mokamų paslaugų sąrašo ir kainų patvirtinimo“ pakeitimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai


Vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straispnio 2 dalies 37 punktu savivaldybės tarybos kompetencijoje kainų ir tarifų už savivaldybės kontroliuojamų įmonių, biudžetinių ir viešųjų įstaigų (kurių savininkė yra savivaldybė) teikiamas atlygintinas paslaugas kainų nustatymas (tvirtinimas) įstatymų nustatyta tvarka. Siekiant sudaryti sąlygas darbuotojams darbe pavalgyti ir taip užtikrinti geras darbo sąlygas, prašoma Molėtų rajono tarybos patvirtinti VšĮ Molėtų ligoninės darbuotojų pietų (sriuba, antrasis patiekalas) kainą - 1,40 Eur.  Kaina apskaičiuota remiantis ligoniams gaminamų pietų vidutine kaina.
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas


Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalis, 16 straipsnio 2 dalies 37 punktas;


VšĮ Molėtų ligoninės 2017 m. gegužės 11 d. raštas Nr. S-202 „Dėl viešosios įstaigos Molėtų ligoninės darbuotojų maitinimo (pietų) kainos nustatymo“.
3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – pagerintos darbo sąlygos VšĮ Molėtų ligoninės darbuotojams. Neigiamų pasekmių nenumatoma.
4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Nėra.
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Pietų kaina – 1,40 Eur. Pietų kaina apskaičiuota remiantis ligoniams gaminamų pietų vidutine porcijos kaina ir sudaro:

· maisto ingredientų produktų (porcijos kaina) kaina: maisto produktų kaina padauginta iš produktų kiekio porcijoje (0,60 ct);
· maisto ruošėjų darbo užmokesčio ir socialinio draudimo išlaidos: maisto ruošėjų darbo užmokesčio ir darbdavio 31,18 proc. socialinio draudimo išlaidos dalinamos iš vidutinių porcijų skaičiaus (0,60 ct);

· virtuvės komunalinės išlaidos: vandens, elektros, šiukšlių, šildymo ir karšto vandens išlaidos prie mėnesį proporcingai priskiriamos vienos porcijos gamybai (0,20 ct).
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai
Vykdytojai – VšĮ Molėtų ligoninė. Įvykdymo terminai – neterminuotai.
