PAGE  
2

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ šilumos kainų dedamųjų pirmiesiems šilumos bazinių kainų dedamųjų galiojimo metams nustatymo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 32 straipsnio 6 dalies nuostatomis, Šilumos kainų nustatymo metodika, patvirtinta Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl Šilumos kainų nustatymo metodikos“, UAB „Molėtų šiluma“ parengė ir pateikė Valstybinei kainų ir energetikos kontrolės komisijai bei Molėtų rajono savivaldybės administracijai šilumos bazinės kainos dedamųjų projektą. Komisija, išnagrinėjusi pateiktus dokumentus, nustatė šilumos bazinės kainos dedamąsias. Šilumos bazinės kainos (kainos dedamosios) nustatomos ne trumpesniam kaip 3 metų ir ne ilgesniam kaip 5 metų laikotarpiui. Molėtų rajono savivaldybės taryba 2017 m. vasario 24 d. sprendimu Nr. B1-20 „Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ centralizuotai tiekiamos šilumos bazinių kainų (kainų dedamųjų) galiojimo laikotarpio nustatymo“ nustatė 3 metų šilumos bazinės kainos (kainos dedamosios) galiojimo laikotarpį. UAB „Molėtų šiluma“ Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2017 m. birželio 30 d. nutarimu Nr. O3E-279 „Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ šilumos bazinės kainos dedamųjų nustatymo“ šilumos bazinės kainos dedamosios nustatytos iki 2020 m. birželio 30 d.
Savivaldybės taryba, vadovaudamasi Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos nustatytomis šilumos bazinėmis kainomis ir Šilumos kainų nustatymo metodika bei atsižvelgdama į Komisijos nustatytas šilumos bazines kainas ne vėliau kaip per 30 dienų turi nustatyti šilumos kainų dedamąsias pirmiesiems šilumos bazinės kainos galiojimo metams.  

UAB „Molėtų šiluma“ 2017 m. liepos 10 d. raštu Nr. 168 „Dėl centralizuotai tiekiamos šilumos bazinės kainos dedamųjų UAB „Molėtų šiluma“, prašo nustatyti šilumos kainų dedamąsias pirmiesiems šilumos bazinių kainų galiojimo metams. Prie rašto pridedama Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos Šilumos ir vandens departamento Šilumos skyriaus 2017 m. birželio 23 d. pažyma Nr. O5E-159 ir Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2017 m. birželio 30 d. nutarimas Nr. O3E-279. Šilumos kainų dedamosios pirmiesiems šilumos bazinės kainos dedamųjų galiojimo metams nustatomos mažesnės už perskaičiuotas ir šiuo metu galiojančias kainos dedamąsias: šilumos gamybos pastovioji dedamoji – 1,70 (2,31) ct/kWh, šilumos perdavimo vienanarės kainos pastovioji dedamoji – 0,74 (0,84) ct/kWh, mažmeninio aptarnavimo vartotojams kaina - 0,11 (0,17) ct/kWh.
Parengto sprendimo projekto tikslas – nustatyti šilumos kainų dedamąsias pirmiesiems šilumos bazinių kainų dedamųjų galiojimo metams. 
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktas, 16 straipsnio 4 dalis;

Lietuvos Respublikos šilumos ūkio įstatymo 32 straipsnio 7 dalies 1 punktas;

Šilumos kainų nustatymo metodika, patvirtinta Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2009 m. liepos 8 d. nutarimu Nr. O3-96 „Dėl Šilumos kainų nustatymo metodikos“;

Valstybinės kainų ir energetikos kontrolės komisijos 2017 m. birželio 30 d. nutarimas Nr. O3E-279 „Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Molėtų šiluma“ šilumos bazinės kainos dedamųjų nustatymo“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 

Vykdomi teisės aktai.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti

Priimto sprendimo vykdymas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
Nėra.

6.Vykdytojai, įvykdymo terminai
UAB „Molėtų šiluma“.
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