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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo projekto įgyvendinimui pagal 2014-2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę Nr. 09.1.3-CPVA-R-724  „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – išpildyti būtinas projektų parengtumo sąlygas, nustatytas priemonės Nr. 09.1.3-CPVA-R-724  „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ finansavimo sąlygų apraše bei sudaryti sąlygas projektų įgyvendinimui.

Priemonės tikslas – didinti bendrojo ir neformalaus ugdymo įstaigų tinklo veiklos efektyvumą.
Projekto tikslas – gerinti ugdymo kokybę Molėtų gimnazijoje modernizuojant ugdymo priemones ir aplinką.
Projekto „Kūrybiškumą skatinančių edukacinių erdvių kūrimas Molėtų gimnazijos vidaus patalpose“ įgyvendinimo metu numatoma  modernizuoti Molėtų gimnazijos aktų ir sporto sales. 
Aktų salei  planuojama įsigyti lengvos konstrukcijos kėdžių, pufų, sudedamų į multifunkcinę dekoratyvinę sieną, universalios paskirties laiptų, naudojamų kaip choro pakyla ar amfiteatro kūrimui. Per dramos pamokas ar ruošdamiesi renginiams, mokiniai bus įtraukiami į kūrybinį procesą: jie kurs scenografiją, turės galimybę naudotis modernia ir profesionalia įranga. Lengvos konstrukcijos laiptai bus panaudoti choro repeticijoms ir pasirodymams. Įsigytos šiuolaikinį ugdymo procesą ir turiningą laisvalaikį įgalinančios šiuolaikinės techninės priemonės: interaktyvios panelės, 3D projektorius, specialių 3D akinių rinkinys. Salė lengvai bus transformuojama į kino teatro salę, kurioje vyks filmų, 3D mokomųjų filmų ir 3D mokomųjų objektų peržiūra ir aptarimai. Aktų salę bus lengva transformuoti į įvairias erdves grupiniam darbui, mokymuisi bendradarbiaujant, debatams, integruotoms pamokoms, tėvų ar savivaldos aktyviems susirinkimams ir kt. Aktų salė taps susibūrimų, saviugdos, bendravimo vieta.

     Molėtų gimnazijos sporto salė neatitinka standartų, ją modernizavus bus didesnė sportinių veiklų pasiūla: krepšinis, tinklinis, sportiniai šokiai, aerobika, gimnastika, ištvermės ugdymui bus įrengta kopimo siena,  jėgos ugdymui įsigytas interaktyvus rankų jėgos fiksatorius bei bokso kriaušė.  

     Persirengimo kabinetuose, esančiuose prie sporto salės, bus įrengiamos patogios  drabužių  spintelės, skirtos mokinių persirengimui. Mokinių higieniniams poreikiams tenkinti bus įrengtos 4 dušo kabinos. Sporto inventoriaus laikymui bus pritaikyta atskira patalpa. 

     Projekto tikslas – gerinti ugdymo kokybę Molėtų gimnazijoje modernizuojant ugdymo priemones ir aplinką.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
            Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

            2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2017 m. balandžio 3 d. įsakymu Nr.V-232 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 39 ir 52.11 punktai.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas ir sutvarkytos, sukurtos edukacinės erdvės Molėtų gimnazijoje. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas ir techninių dokumentų parengimas bei pateikimas Centrinei projektų valdymo agentūrai, projekto veiklų įgyvendinimo organizavimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto biudžetas 363001,00 Eur. Iš jų: Europos Sąjungos lėšos – 282125,00 Eur, valstybės biudžeto lėšos – 24893,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 55983,00 Eur.

Netinkamos finansuoti projekto išlaidos ir projekto tinkamų finansuoti išlaidų dalis, kurios nepadengia projektui skiriamo finansavimo lėšos, turi būti finansuojamos iš projekto vykdytojo lėšų.  

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Statybos ir žemės ūkio skyrius, Viešųjų pirkimų skyrius. 
            Projektą planuojama įgyvendinti per 2018–2020 metus.

