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Molėtų rajono SAVIVALDYBĖS TARYBOS VEIKLOS REGLAMENTAS

		„87. Kontrolės komiteto pirmininką tarybos mažumos (opozicijos) siūlymu skiria taryba. Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoją mero siūlymu skiria savivaldybės taryba. Kontrolės komiteto pirmininkas, jo pavaduotojas laikomasi paskirtuais, kai už joų kandidatūrąas tarybos posėdyje balsavo visų dalyvaujančių posėdyje tarybos narių dauguma. Jeigu tarybos nariai nepritaria tarybos mažumos (opozicijos) pasiūlytai Kontrolės komiteto pirmininko kandidatūrai, tarybos mažuma (opozicija) tą pačią kandidatūrą gali siūlyti dar kartą. Jei taryba tarybos mažumos (opozicijos) pasiūlytai Kontrolės komiteto pirmininko kandidatūrai nepritaria ir antrąjį kartą, tarybos mažuma (opozicija) privalo teikti kitą kandidatą į Kontrolės komiteto pirmininkus. Jeigu tarybos mažuma (opozicija) nepasiūlo Kontrolės komiteto pirmininko kandidatūros arba jeigu nėra paskelbta Tarybos mažuma (opozicija) ar mažumos (opozicijos) pateiktoms kandidatūroms nepritariama, Kontrolės komiteto pirmininką ir pirmininko pavaduotoją skiria savivaldybės taryba mero siūlymu ta pačia tvarka.“
[bookmark: _GoBack]	„90. Kontrolės komiteto kompetencija nustatyta Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme. Kontrolės komitetas atsiskaito tarybai kiekvienų metų pirmajame tarybos posėdyje. Ataskaitą pateikia Kontrolės komiteto pirmininkas pristatydamas ją posėdžio metu.“ 
	„201. Tarybos nariui su jo, kaip tarybos nario, veikla susijusioms kanceliarijos, pašto, telefono, interneto ryšio, transporto išlaidoms apmokėti, kiek jų nesuteikia ar tiesiogiai neapmoka savivaldybės administracija,  kas mėnesį skiriama iki 0,4 MMA dydžio išmoka. Už transporto paslaugas, taip pat už asmeninio transporto naudojimą, vykdant tarybos nario veiklą, apmokama 0,2 euro už vieną kilometrą. Tarybos nariui su jo, kaip tarybos nario, veikla susijusioms biuro patalpų nuomos  išlaidoms apmokėti, kiek jų nesuteikia ar tiesiogiai neapmoka savivaldybės administracija, kas mėnesį gali būti skiriama iki 50 Eur išmoka, už kurią atsiskaitoma ne rečiau kaip vieną kartą  per  tris  mėnesius.“
