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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo Molėtų rajono savivaldybės administracijos projektui „Privačių namų prijungimas prie nuotekų surinkimo infrastruktūros Molėtų mieste“ pagal Aplinkos apsaugos rėmimo programą

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – išpildyti būtinas projekto parengtumo sąlygas, nustatytas Aplinkos apsaugos rėmimo programoje bei sudaryti sąlygas projekto įgyvendinimui.

Projekto tikslas – padidinti nuotekų tvarkymo paslaugų prieinamumą Molėtų miesto privačių namų gyventojams.
Projekto „Privačių namų prijungimas prie nuotekų surinkimo infrastruktūros Molėtų mieste“ įgyvendinimo metu numatoma  prijungti privačius namus prie nuotekų tvarkytojui (UAB „Molėtų vanduo“) nuosavybes teise priklausančios nuotekų surinkimo infrastruktūros Molėtų aglomeracijoje. Planuojama, kad prie centralizuotų tinklų bus prijungti 143 būstai, iš kurių 14 proc. piniginę socialinę paramą pagal Piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymą gaunantys asmenys.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2004 m. gegužės 19 d. įsakymu Nr.D1-276 „Dėl Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 29 punktas;
Lietuvos Respublikos aplinkos ministerijos 2017 m. rugsėjo 21 d. raštas Nr.(9.1)-D8-6426 „Dėl paraiškų teikimo Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšoms gauti“.

3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas ir padidėjęs nuotekų tinklų vartotojų skaičius. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas ir techninių dokumentų parengimas bei pateikimas iki š. m. lapkričio 1 d., projekto veiklų įgyvendinimo organizavimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto biudžetas 142 857,30 Eur. Iš jų: Aplinkos apsaugos rėmimo programos lėšos – 100 000,00 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 42 857,30 Eur. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Statybos ir žemės ūkio skyrius, UAB „Molėtų vanduo“.
  Projektą planuojama įgyvendinti per 2018 metus.

