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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl techninio projekto „Molėtų gimnazijos, mokslo paskirties pastato, Jaunimo g. 5, Molėtų mieste kapitalinio remonto (atnaujinimo-modernizavimo) projektas“ finansavimo
1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
            Tikslas – išpildyti būtinas projekto parengtumo sąlygas, nustatytas priemonės Nr. 09.1.3-CPVA-R-724  „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ finansavimo sąlygų apraše (toliau - aprašas) bei sudaryti sąlygas projekto įgyvendinimui.
 Pagal aprašo 26.1.3 punktą projekto Nr. 09.1.3-CPVA-R-724-91-0001 „Kūrybiškumą skatinančių edukacinių erdvių kūrimas Molėtų gimnazijos vidaus patalpose“ (toliau - projektas) įgyvendinimui privaloma sąlyga „pastatas atitinka C ar aukštesnės klasės energetinio efektyvumo reikalavimus arba juos atitiks iki projekto veiklų įgyvendinimo pabaigos“. Šis projektas įgyvendinamas Molėtų gimnazijos pastate, kurio energetinio efektyvumo klasė šiuo metu yra E. Norint išpildyti privalomus reikalavimus Molėtų rajono savivaldybės taryba turi nuspręsti skirti finansavimą, techninio projekto „Molėtų gimnazijos, mokslo paskirties pastato, Jaunimo g. 5, Molėtų mieste kapitalinio remonto (atnaujinimo-modernizavimo) projektas“ (toliau - techninis projektas) įgyvendinimui, atliekant rangos darbus reikalingus pasiekti pastato energetinio efektyvumo klasę ne mažesnę nei C iki projekto įgyvendinimo pabaigos.  
Privalomai energetinio efektyvumo klasei pasiekti yra parengtas Molėtų gimnazijos techninis ir investicinis projektai. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2015 m. gegužės 18 d. įsakymo Nr. D1-410 patvirtinto Savivaldybių viešųjų pastatų energinio efektyvumo didinimo projektų rengimo ir atrankos tvarkos aprašo, 12 punktu, dokumentai pateikti įvertinimui. 
Investiciniame projekte, išnagrinėjus alternatyvas, pasirinkta trečia alternatyva, kuriai įgyvendinti reikalinga 751770 Eur suma. Preliminariai planuojama, kad lėšos reikalingos C klasei pasiekti bus suteiktos iki 2018 pavasario (tai bus LR Aplinkos ministerijos sprendimas).

Molėtų gimnazijos pastato ir vidaus patalpų erdvės yra gerinamos iš dviejų skirtingų finansavimo šaltinių. Siekdami užtikrinti, kad Centrinei projektų valdymo agentūrai pateikta paraiška  būtų patvirtinta, turime priimti sprendimą dėl techninio projekto rangos darbų finansavimo.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
            Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;

            2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2017 m. balandžio 3 d. įsakymu Nr.V-232 „Dėl 2014–2020 metų Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ 09.1.3-CPVA-R-724 priemonės „Mokyklų tinklo efektyvumo didinimas“ projektų finansavimo sąlygų aprašo patvirtinimo“, 52.12 punktas.
2. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą
Teigiamos pasekmės – sukurtos kūrybinės erdvės gimnazijoje.
Užtikrinta Molėtų gimnazijos pastato energetinio efektyvumo klasė būtų ne mažesnė kaip C.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
            Projekto veiklų įgyvendinimas.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Investiciniame projekte, išnagrinėjus alternatyvas, pasirinkta trečia alternatyva, kuriai įgyvendinti reikalinga 751770 Eur suma.

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Molėtų rajono savivaldybės administracijos Strateginio planavimo ir investicijų skyrius, Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Statybos ir žemės ūkio skyrius, Viešųjų pirkimų skyrius. 
            Projektą planuojama įgyvendinti per 2018–2020 metus.

