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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
Dėl pritarimo Alantos gimnazijos projektui „Alantos gimnazijos sporto aikštyno rekonstrukcijos II etapas“

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 

Tikslas – išpildyti būtinas projekto parengtumo sąlygas, nustatytas Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklėse bei sudaryti sąlygas projekto įgyvendinimui.

Projekto tikslai:

1.  sudaryti sąlygas mokinių ir Alantos bei jos apylinkių bendruomenės narių sportinių poreikių tenkinimu, sukuriant patrauklią ir saugią aplinką;
2. Užbaigti gimnazijos sporto aikštyno rekonstrukciją. 
Projekto „Alantos gimnazijos sporto aikštyno rekonstrukcijos II etapas“ įgyvendinimo metu numatoma  įrengti stadione bėgimo takus, krepšinio aikštelę padengti sintetine danga, įrengti tinklinio aikštelę, šuolių į tolį ir aukštį aikšteles, rutulio stūmimo sektorių, rekultivuoti stadiono veją bei sutvarkyti infrastruktūrą. 
Projektas teikiamas pagal Kūno kultūros ir sporto departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės (toliau- departamentas) paskelbtą kvietimą teikti paraiškas 2018 metams Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo lėšoms gauti.

2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalis;


Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklių, patvirtintų  Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo tarybos 2016 m. rugsėjo 14 d. sprendimu Nr. FTS-1 „Dėl Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo administravimo taisyklių patvirtinimo“ 17.4 ir 18.1 punktai.


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą

Teigiamos pasekmės – gautas finansavimas ir užtikrinamas įvairus ir saugus mokinių užimtumas kūno kultūros pamokose bei miestelio bendruomenės aktyvus laisvalaikis.
Neigiamų pasekmių nenumatoma.


4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
Projekto paraiškos parengimas bei pateikimas iki š. m. lapkričio 10 d.

5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)

Planuojamas projekto biudžetas 20 872,66 Eur. Iš jų: Kūno kultūros ir sporto rėmimo fondo  lėšos – 18 784,66 Eur, savivaldybės biudžeto lėšos – 2 088 Eur. 

6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 


Alantos gimnazija. Projektą planuojama įgyvendinti per 2018 metus
