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           Vadovaudamasis Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. B1-12 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Molėtų rajono savivaldybės gyvenamąsias vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“ ir 2017 m. balandžio 27 d. sprendimu Nr. B1-97 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. B1-12 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Molėtų rajono savivaldybės gyvenamąsias vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“ pakeitimo“, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms,  butams  ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“, 6 punktu, 10.5 papunkčiu, 15 punktu, 16.4 papunkčiu, teikiu Molėtų rajono savivaldybės tarybai sprendimo projektą „Dėl Molėtų rajono Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimo Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatvių , Jaunimo aikštės ir Sodo alėjos priskyrimo Alantos miestelio teritorijai“.
        Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu 2017 m. rugpjūčio 2 d. Nr. 664 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių pavadinimų pakeitimo, gyvenamosios vietovės nustatymo, gyvenamųjų vietovių panaikinimo, teritorijų ribų nustatymo ir pakeitimo“, Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimas panaikinamas, o jo teritorija priskiriama Alantos miestelio teritorijai.               Todėl reikalinga Naujasodžio kaimo teritorijoje esančias Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatves, Jaunimo aikštę ir Sodo alėją priskirti Alantos miestelio teritorijai, nekeičiant pavadinimų ir geografinių charakteristikų.

             PRIDEDAMA: 
             1. Sprendimo projektas, 1 lapas. 
             2. Aiškinamasis raštas, 2 lapas.
             3. Priedas, 2 lapai.              




	Administracijos direktorius
	Saulius Jauneika






[bookmark: person][bookmark: duomen]     
































Lina Spranginienė 8 383 54788, 8 383 51442, el.p.lina.spranginiene@moletai.lt


AIŠKINAMASIS RAŠTAS

Dėl Molėtų rajono Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimo Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatvių, Jaunimo aikštės ir Sodo alėjos priskyrimo Alantos miestelio teritorijai

1. Parengto tarybos sprendimo projekto tikslai ir uždaviniai 
               Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu 2017 m. rugpjūčio 2 d. Nr. 664 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių pavadinimų pakeitimo, gyvenamosios vietovės nustatymo, gyvenamųjų vietovių panaikinimo, teritorijų ribų nustatymo ir pakeitimo“, Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimas panaikinamas, o jo teritorija priskiriama Alantos miestelio teritorijai. Todėl reikalinga Naujasodžio kaimo esančias Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatves, Jaunimo aikštę, Sodo alėją priskirti Alantos miestelio teritorijai , nekeičiant pavadinimų ir geografinių charakteristikų. Molėtų rajono savivaldybės tarybai patvirtinus sprendimą „Dėl Molėtų rajono Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimo Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatvių, Jaunimo aikštės ir Sodo alėjos priskyrimo Alantos miestelio teritorijai“, Naujasodžio kaimo gatvės ir adresai prisiskirs Alantos miestelio teritorijai..
2. Šiuo metu esantis teisinis reglamentavimas
           Lietuvos Respublikos teritorijos administracinių vienetų ir jų ribų įstatymo 9 straipsnio 1 dalimi ir 10 straipsniu, Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. B1-12 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Molėtų rajono savivaldybės gyvenamąsias vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“ ir 2017 m. balandžio 27 d. sprendimu Nr. B1-97 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2017 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. B1-12 „Dėl siūlymo Lietuvos Respublikos Vyriausybei nustatyti ir panaikinti Molėtų rajono savivaldybės gyvenamąsias vietoves, suteikti joms pavadinimus ir nustatyti teritorijų ribas“ pakeitimo“, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu 2017 m. rugpjūčio 2 d. Nr. 664 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių pavadinimų pakeitimo, gyvenamosios vietovės nustatymo, gyvenamųjų vietovių panaikinimo, teritorijų ribų nustatymo ir pakeitimo“, Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministro 2011 m. sausio 25 d. įsakymu Nr. 1V-57 „Dėl Numerių pastatams, patalpoms,  butams  ir žemės sklypams, kuriuose pagal jų naudojimo paskirtį (būdą) ar teritorijų planavimo dokumentus leidžiama pastatų statyba, suteikimo, keitimo ir apskaitos tvarkos aprašo ir Pavadinimų gatvėms, pastatams, statiniams ir kitiems objektams suteikimo, keitimo ir įtraukimo į apskaitą tvarkos aprašo patvirtinimo“.	


3. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą tarybos sprendimo projektą 
	Teigiama pasekmė – bus patvirtinta gatvių pavadinimai ir adresai.

4. Priemonės sprendimui įgyvendinti
       Priskirti Alantos seniūnijos Naujasodžio kaimo Padegsnio, Alantėlės, Ąžuolijos, Gojaus, Parko, Verpeto, Technikumo gatves, Jaunimo aikštę ir Sodo alėją  Alantos miestelio teritorijai.  
5. Lėšų poreikis ir jų šaltiniai (prireikus skaičiavimai ir išlaidų sąmatos)
	Nėra.
6. Vykdytojai, įvykdymo terminai 
Vykdytojai – Molėtų rajono savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyrius, Molėtų rajono savivaldybės administracijos Statybos ir žemės ūkio skyrius.


Parengė     
Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus specialistė

Lina Spranginienė
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