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                                            Projektas

	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas
dėl Pagėgių SAVIVALDYBĖS finansinio TURTO INVESTAVIMO į uždarąją akcinę bendrovę ,,pagėgių komunalinis ūkis“ 

	2020 m. liepos 8 d. Nr. T1-153
Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 2 punktu, 22 straipsnio 2 dalies 5, 6 ir 7 punktais, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 50 straipsnio 1 dalimi ir įgyvendindama Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2016 m. vasario 18 d. nutarimo Nr. 149 redakcija) „Dėl Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo kriterijų ir sprendimų priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ ir savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo savivaldybių valdomose įmonėse tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. birželio 6 d. nutarimu Nr. 567 (Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2018 m. kovo 28 d. nutarimo Nr.313 redakcija) ,,Dėl savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo savivaldybių valdomose įmonėse tvarkos aprašo patvirtinimo , atsižvelgdama į  Pagėgių savivaldybės  administracijos 2020 m. liepos 7 d. pasiūlymą Nr.R2-1268 „Dėl savivaldybės finansinio turto investavimo į UAB ,,Pagėgių komunalinis ūkis“, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


1. Investuoti į uždarąją akcinę bendrovę ,,Pagėgių komunalinis ūkis“ 30000 Eur (trisdešimt tūkstančių eurų 00 ct), įsigyjant 1200 (vieną tūkstantį du šimtus) vienetų bendrovės 25 Eur (dvidešimt penki eurai 00 ct) nominalios vertės paprastųjų vardinių akcijų.
           2. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje  www.pagegiai.lt.

  Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H.Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos. 
SUDERINTA:

Administracijos direktorius                                                                                              Virginijus Komskis  

Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus

vyriausiasis  specialistas                                                                                                          Valdas Vytuvis 

Finansų skyriaus vyriausioji specialistė 
                                                                      Marija Kuzmarskienė
Parengė  Laimutė Šegždienė,
Turto ir ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja 
              Pagėgių savivaldybės tarybos

                       veiklos reglamento

                       2 priedas
PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO ,,DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS FINANSINIO TURTO INVESTAVIMO Į UŽDARĄJĄ AKCINĘ BENDROVĘ ,,PAGĖGIŲ KOMUNALINIS ŪKIS“ AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2020-07-08
1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai: 
Šiuo sprendimo projektu siekiama padidinti uždarosios akcinės bendrovės ,,Pagėgių komunalinis ūkis“  įstatinį kapitalą 30 000 eurų, nuo 459 100 eurų iki 489 100 eurų.
2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai: 
Bendrovės akcijos 100 procentų priklauso Pagėgių savivaldybei. 

3. Kokių teigiamų rezultatų laukiama: 
Sprendimo projekte nurodyto turto investavimas atitinka Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 2 dalies 5, 6 ir 7 punktuose numatytus kriterijus: 

         • investavus bus kuriama ar plėtojama infrastruktūra, naudinga visuomenei (gerinama viešųjų paslaugų kokybė);

         • savivaldybės įnašu bus sukuriama pridėtinė vertė ir užtikrinamas šią vertę kuriančios veiklos ilgalaikis ekonominis tvarumas;

         • iš investavimo objekto bus gauta ne tik pelno (pajamų), bet ir gautas socialinis rezultatas aplinkos, sveikatos ir socialinės apsaugos srityse arba užtikrintas veismingesnis Lietuvos Respublikos įstatymuose ir Vyriausybės nutarimuose nustatytų savivaldybės funkcijų atlikimas. 
4. Galimos neigiamos priimto projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių

pasekmių būtų išvengta:  
-
5. Kokius galiojančius aktus (tarybos, mero, savivaldybės administracijos direktoriaus)

reikėtų pakeisti ir panaikinti, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą. 

-
6. Jeigu priimtam sprendimui reikės kito tarybos sprendimo, mero potvarkio ar 
administracijos direktoriaus įsakymo, kas ir kada juos turėtų parengti: 
            Administracijos direktoriaus įsakymu bus padidintas uždarosios akcinės bendrovės ,,Pagėgių komunalinis ūkis“  įstatinis kapitalas 30000 eurų, išleidžiant 1200 vienetų 25 eurų nominalios vertės akcijų, patvirtinti naujos redakcijos įstatai. 
7. Ar reikalinga atlikti sprendimo projekto antikorupcinį vertinimą:
Reikalinga.
8. Sprendimo vykdytojai ir įvykdymo terminai, lėšų, reikalingų sprendimui įgyvendinti, poreikis (jeigu tai numatoma – derinti su Finansų skyriumi).

30 000 (trisdešimt tūkstančių) eurų biudžeto lėšos turi būti pervestos į uždarosios akcinės bendrovės ,,Pagėgių komunalinis ūkis“ sąskaitą, paruošti nauji bendrovės įstatai ir 6 mėnesių laikotarpyje įregistruoti Juridinių asmenų registrų centre.

9. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados, ekonominiai apskaičiavimai (sąmatos) ir konkretūs finansavimo šaltiniai: 
          Remtasi uždarosios akcinės bendrovės ,,Pagėgių komunalinis ūkis“ 2019 metų finansinių ataskaitų rinkiniu. 
10. Projekto rengėjas ar rengėjų grupė. 
      Turto ir ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja Laimutė Šegždienė tel. (8441)70410
11.  Kiti, rengėjo nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai: 
      Nėra
Turto ir ūkio skyriaus vedėjo pavaduotoja                                                           Laimutė Šegždienė
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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas
dėl Pagėgių SAVIVALDYBĖS finansinio TURTO INVESTAVIMO į uždarąją akcinę bendrovę ,,pagėgių komunalinis ūkis“ 

	2016 m. vasario 18 d. Nr. T-47
Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 26 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 2 punktu, 2 dalies 5, 6 ir 7 punktais, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 50 straipsnio 1 dalimi ir įgyvendindama Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašą, patvirtintą Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 ir Savivaldybių turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo akcinėse bendrovėse taisyklėmis, patvirtintomis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. birželio 6 d. nutarimu Nr. 567, atsižvelgdama į  Pagėgių savivaldybės  administracijos 2016 m. vasario 10 d. pasiūlymą „Dėl savivaldybės finansinio turto investavimo į uždarąją akcinę bendrovę ,,Pagėgių komunalinis ūkis“, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:


Investuoti į uždarąją akcinę bendrovę ,,Pagėgių komunalinis ūkis“ 51 500 Eur (penkiasdešimt vienas tūkstantis penki šimtai eurai 0 ct), įsigyjant 2060 (du tūkstančiai šešiasdešimt) vienetų bendrovės 25 Eur (dvidešimt penki eurai 0 ct) nominalios vertės paprastųjų vardinių akcijų.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

Savivaldybės meras



                Virginijus Komskis
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