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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

dėl pagėgių savivaldybės TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO
 2021 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS 

	2022 m. vasario 2 d. Nr. T1-35
Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Pagėgių savivaldybės tarybos 2017 m. spalio 14 d. sprendimu Nr. T-114 „Dėl  Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 125.8 papunkčiu, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 

1. Patvirtinti/Nepatvirtinti Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2020 metų veiklos ataskaitą (pridedama).

2. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje  www.pagegiai.lt.

SUDERINTA:

Administracijos direktoriaus pavaduotojas

         Eugenijus Dargužas
Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus vyresnioji specialistė
         Ingrida Zavistauskaitė
Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus 
vyriausioji specialistė (kalbos ir archyvo tvarkytoja)                                  Laimutė Mickevičienė

Parengė Lina Augustinavičiūtė,

Kontrolės komiteto pirmininkė
Pagėgių savivaldybės tarybos

veiklos reglamento

2 priedas

PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO

„dėl pagėgių savivaldybės KONTROLĖS KOMITETO 2021 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS“
AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2022-02-02 
1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai

Teikti Pagėgių savivaldybės tarybai tvirtinti Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2021 metų veiklos ataskaitą, nes to reikalauja LR vietos savivaldos įstatymo ir Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuostatos (toliau – Reglamentas).
2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktu, Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Pagėgių savivaldybės tarybos 2017 m. spalio 14 d. sprendimu Nr. T-114 „Dėl  Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“, 125.8 papunkčiu.
3. Kokių teigiamų rezultatų laukiama

Bus patvirtinta Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2021 metų veiklos ataskaita, įvykdyti Reglamento ir LR vietos savivaldos įstatymo nuostatų reikalavimai.
4. Galimos neigiamos priimto projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

5. Kokius galiojančius aktus (tarybos, mero, Savivaldybės administracijos direktoriaus) reikėtų pakeisti ir panaikinti, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą.

Nereikės pakeisti ir panaikinti jokių galiojančių aktų, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą.
6. Jeigu priimtam sprendimui reikės kito tarybos sprendimo, mero potvarkio ar administracijos direktoriaus įsakymo, kas ir kada juos turėtų parengti.

Nereikės priimti kito spendimo priimtam sprendimui.

7. Ar reikalinga atlikti sprendimo projekto antikorupcinį vertinimą

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

8. Sprendimo vykdytojai ir įvykdymo terminai, lėšų, reikalingų sprendimui įgyvendinti, poreikis (jeigu tai numatoma – derinti su Finansų skyriumi)

Nenumatyta derinti su Finansų skyriumi.

9. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados, ekonominiai apskaičiavimai (sąmatos) ir konkretūs finansavimo šaltiniai

Neigiamų specialistų vertinimų ir išvadų negauta. 

10. Projekto rengėjas ar rengėjų grupė.

Pagėgių savivaldybės Kontrolės komiteto pirmininkė Lina Augustinavičiūtė,
 tel. 8 656 15 016, el. p. l.augustinaviciute@gmail.com.
11. Kiti, rengėjo nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra kitų rengėjo pagrindimų ir paaiškinimų.

Kontrolės komiteto pirmininkė
                                                    Lina Augustinavičiūtė 



PATVIRTINTA

                                                                                     Pagėgių savivaldybės tarybos

                                                                      2022 m. vasario    d. 
                                                                   sprendimu  Nr. T-
PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS KONTROLĖS KOMITETO 2021 METŲ 

VEIKLOS ATASKAITA
Pagėgių savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 16 d. sprendimu Nr. T-76 „Dėl Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo“ Savivaldybės tarybos įgaliojimo laikui buvo priimtas sprendimas sudaryti Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komitetą iš 5 narių. Tuo pačiu sprendimu Kontrolės komiteto pirmininke paskirta Lina Augustinavičiūtė, pirmininkės pavaduotoja − Gražina Jankauskienė. 

         Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 14 straipsnio 4 dalies 8 punktas ir Pagėgių savivaldybės tarybos reglamento 125.8 papunktis nustato, kad Kontrolės komitetas už savo veiklą atsiskaito Savivaldybės tarybai kiekvienų metų pradžioje. 

         Savivaldybės tarybos 2021 m. kovo 25 d. sprendimu Nr. T-76 „Dėl Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 2021 metų veiklos programos patvirtinimo“ patvirtinta 2021 metų Pagėgių savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto veiklos programa. Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas nustato, kad komitetas pagal savo kompetenciją priima rekomendacinius sprendimus. Kontrolės komiteto veiklos nuostatai nustato, kad pagrindinė Kontrolės komiteto veiklos forma yra posėdžiai arba išvažiuojamieji posėdžiai, kurie šaukiami ne rečiau kaip vieną kartą per ketvirtį.
2021 m. vasario 9 d. posėdyje svarstyti klausimai:

Svarstytas klausimas dėl Kontrolės komiteto 2021 metų veiklos programos. Apsvarstyti komiteto narių siūlymai  programos priemonių. 


Taip pat svarstytas klausimas dėl Kontrolės Komiteto 2020 metų veiklos ataskaitos. Aptartas ataskaitos projektas.
2021 m. kovo 4 d. posėdyje svarstyti klausimai

    
Svarstytas klausimas dėl Kontrolės komiteto 2021 metų veiklos programos, nutarta paruošti sprendimo projektą ir jį teikti svarstyti Savivaldybės tarybai.


Taip pat svarstytas klausimas dėl Kontrolės Komiteto 2020 metų veiklos ataskaitos, nutarta paruošti sprendimo projektą ir teikti svarstyti Savivaldybės tarybai.
2021 m. gegužės 13 d. posėdyje svarstyti klausimai

Svarstytas klausimas dėl sprendimo projekto teikimo Pagėgių savivaldybės tarybai dėl pavedimo Pagėgių savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti auditą dėl Pagėgių savivaldybės administracijos ir Pagėgių savivaldybės įstaigų tarnybinių automobilių naudojimo tvarkos ir apskaitos. Nutarta paruošti ir teikti svarstyti Savivaldybės tarybai sprendimo projektą dėl pavedimo Pagėgių savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai atlikti auditą dėl Pagėgių savivaldybės administracijos ir Pagėgių savivaldybės įstaigų tarnybinių automobilių naudojimo tvarkos ir apskaitos.

2021 m. gruodžio 29 d. posėdyje svarstyti klausimai

Svarstytas klausimas dėl Savivaldybės  Kontrolės ir audito tarnybos kitų metų veiklos plano projekto. Pritarta bendru sutarimu pateiktam metų veiklos plano projektui.


Svarstytas klausimas dėl Savivaldybės Kontrolės ir audito tarnybos ateinančių metų veiklos planui vykdyti reikalingų asignavimų įvertinimas ir išvadų teikimas. Pritarta bendru sutarimu dėl asignavimų, reikalingų kitų metų Kontrolės ir audito tarnybos veiklos planui vykdyti.

Aptarta Kontrolės komiteto 2022 metų veiklos programa. Nutarta teikti siūlymus dėl veiklos programos priemonių.


Posėdžio metu Pagėgių savivaldybės kontrolierius pristatė Pagėgių savivaldybės biudžetinių įstaigų tarnybinių automobilių naudojimo atitikties teisės aktų reikalavimams vertinimo ataskaitą.
Kontrolės komiteto pirmininkė                                                                          Lina Augustinavičiūtė
Projektas








