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	Pagėgių savivaldybės taryba
sprendimas

DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS ATLIEKŲ PREVENCIJOS IR TVARKYMO 2021–2027 METŲ PLANO PATVIRTINIMO


	2023 m. rugpjūčio 4 d. Nr. T1-154
Pagėgiai




Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 31 dalimi, 15 straipsnio 4 dalimi ir Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 28 straipsnio 3 dalimi, Pagėgių savivaldybės taryba nusprendžia:
1. Patvirtinti Pagėgių savivaldybės atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021−2027 metų planą (pridedama). 
2. Pripažinti netekusiu galios Pagėgių savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 11 d. sprendimą Nr. T-115 „Dėl Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo 2014−2020 m. plano patvirtinimo“.

3.  Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.
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PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO
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1. Projekto rengimą paskatinusios priežastys, parengto projekto tikslai ir uždaviniai.

Lietuvos Respublikos Vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 31 punkte nustatyta, kad viena iš savarankiškųjų savivaldybės funkcijų yra komunalinių atliekų tvarkymo sistemų diegimas, antrinių žaliavų surinkimo ir perdirbimo organizavimas, sąvartynų įrengimas ir eksploatavimas. Atliekų tvarkymo įstatymo 28 str. 3 d. įtvirtinta nuostata, kad savivaldybių atliekų prevencijos ir tvarkymo planus rengia savivaldybės, tvirtina savivaldybių tarybos. 
Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2022 m. birželio 1 d. nutarimu Nr. 573 patvirtinus Valstybinį atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021–2027 metų planą, parengtas Pagėgių savivaldybės atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021–2027 m. planas, kuris atnaujina Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo 2014–2020 m. planą, patvirtintą Pagėgių savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 11 d.  sprendimu Nr. T-115.
2. Projekto iniciatoriai (institucija, asmenys ar piliečių atstovai) ir rengėjai. 

Iniciatorius – Pagėgių savivaldybės administracija.
Rengėjas – Architektūros ir kraštotvarkos skyriaus vedėjas – vyriausiasis inžinierius Valdemaras Dikmonas.
3. Kaip šiuo metu yra reguliuojami projekte aptarti teisiniai santykiai.


Lietuvos Respublikos Vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 31 punkte nustatyta, kad viena iš savarankiškųjų savivaldybės funkcijų yra komunalinių atliekų tvarkymo sistemų diegimas, antrinių žaliavų surinkimo ir perdirbimo organizavimas, sąvartynų įrengimas ir eksploatavimas. Atliekų tvarkymo įstatymo 28 str. 3 d. įtvirtinta nuostata, kad savivaldybių atliekų prevencijos ir tvarkymo planus rengia savivaldybės, tvirtina savivaldybių tarybos. Taip pat šiame straipsnyje numatytos savivaldybių atliekų prevencijos ir tvarkymo planų priemonės, uždaviniai ir tikslai. Sprendimo projektas taip pat rengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2022 m. birželio 1 d. nutarimu Nr. 573, patvirtintu Valstybiniu atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021–2027 metų planu.

4. Kokios siūlomos naujos teisinio reguliavimo nuostatos, kokių teigiamų rezultatų laukiama.


Įgyvendinant Plano uždavinius siekiama įgyvendinti Valstybinius atliekų tvarkymo tikslus, užtikrinant atliekų prevenciją ir pakartotinį atliekų panaudojimą, prioritetą teikiant maksimaliam atliekų šalinimo sumažinimui.
5. Galimos neigiamos priimto sprendimo projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.

Neigiamų pasekmių nenumatoma, būtina užtikrinti žmogiškuosius ir finansinius išteklius Plano uždaviniams įgyvendinti ir tikslams pasiekti. 
6. Kokius teisės aktus būtina priimti, kokius galiojančius teisės aktus būtina pakeisti ar pripažinti netekusiais galios priėmus sprendimo projektą.

Patvirtinti Pagėgių savivaldybės atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021–2027 m. planą ir pripažinti netekusiu galios Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo 2014–2020 m. planą, patvirtintą 2015 m. birželio 11 d. Pagėgių savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T-115.
7. Sprendimo projektui įgyvendinti reikalingos lėšos, finansavimo šaltiniai.
Investicijos į plano priemones sudaro apie 125 tūkst. Eur, kurių numatomi finansavimo šaltiniai yra šie: Europos Sąjungos parama, Gamintojų ir importuotojų organizacijų lėšos, vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už atliekų surinkimą ir tvarkymą lėšos, Savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos lėšos, kitos lėšos.
8. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados.
Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Plano projektas ir strateginio pasekmių aplinkai vertinimo ataskaita buvo pateikti derinti Aplinkos apsaugos agentūrai, Nacionalinio visuomenės sveikatos centro prie Sveikatos apsaugos ministerijos Tauragės departamentui, Valstybinei saugomų teritorijų tarnybai prie Aplinkos ministerijos, Kultūros paveldo departamento prie Kultūros ministerijos Telšių – Tauragės teritoriniam skyriui, Pagėgių savivaldybės administracijai. Vertinimo subjektai pastabų šiems dokumentams neteikė, dokumentams pritarė.
9. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai.

Nėra.
10. Sprendimo projekto antikorupcinis vertinimas.

Nėra.
11. Kiti, iniciatoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra.
12. Pridedami dokumentai.

Nėra.
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