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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

DĖL VIENOS TONOS KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SUTVARKYMO KAINOS PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖJE PATVIRTINIMO


	2023 m. rugsėjo 14 d. Nr. T1-176
Pagėgiai


            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 29 punktu, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 30 straipsnio 3 dalies 4 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 8 punktu, Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklėmis, patvirtintomis Pagėgių savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 11 d. sprendimu Nr. T-116 „Dėl Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“, atsižvelgdama į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro 2023 m. liepos 3 d. raštą Nr. IS-257 „Dėl būtinųjų sąnaudų pokyčio, planuojamos 1 tonos komunalinių atliekų tvarkymo kainos dydžio 2023 m.“, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
          1. Patvirtinti vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kainą – 129,37 Eur be PVM.

          2. Pripažinti netekusiu galios Pagėgių savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 23 d. sprendimą Nr. T-58 „Dėl vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kainos Pagėgių savivaldybėje patvirtinimo“.
          3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2023 m. rugsėjo 1 d. 
          4. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje  www.pagegiai.lt.

SUDERINTA:
Meras                                                                                                                 Vaidas Bendaravičius

Administracijos direktorė                                                                                  Dalija Irena Einikienė

Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus 

vyresnioji specialistė                                                                                          Ingrida Zavistauskaitė
Dokumentų valdymo ir teisės skyriaus vyriausioji specialistė 

(kalbos ir archyvo tvarkytoja)                                        
                Laimutė Mickevičienė  

Parengė

Architektūros ir kraštotvarkos skyriaus vedėjas 

- vyriausiasis inžinierius  Valdemaras Dikmonas

Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento 
4 priedas 

PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO PROJEKTO „DĖL VIENOS TONOS KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SUTVARKYMO KAINOS PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖJE PATVIRTINIMO“ 
AIŠKINAMASIS RAŠTAS
 

2023-09-14
              Projekto rengimą paskatinusios priežastys, parengto projekto tikslai ir uždaviniai.


Gautas UAB „Tauragės regiono atliekų tvarkymo centras“ 2023 m. liepos 3 d. raštas Nr. IS-257 „Dėl būtinųjų sąnaudų pokyčio, planuojamos 1 tonos komunalinių atliekų tvarkymo kainos dydžio 2023 m.“  su atliktais būtinųjų sąnaudų pokyčio ir planuojamos 1 tonos komunalinių atliekų tvarkymo kainos skaičiavimais. Numatoma patvirtinti 1 tonos komunalinių atliekų perskaičiuotą tvarkymo kainą – 129,37 be PVM.
1. Projekto iniciatoriai (institucija, asmenys ar piliečių atstovai) ir rengėjai. 

Iniciatorius – Pagėgių savivaldybės administracija.
Rengėjas – Architektūros ir kraštotvarkos skyriaus vedėjas-vyriausiasis inžinierius Valdemaras Dikmonas.
3. Kaip šiuo metu yra reguliuojami projekte aptarti teisiniai santykiai.


Šiuo metu galioja  Pagėgių savivaldybės tarybos 2020 m. balandžio 23 d sprendimu Nr. T-58 „Dėl vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kainos Pagėgių savivaldybėje patvirtinimo“ patvirtinta vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo  kaina – 96 Eur be PVM.

4. Kokios siūlomos naujos teisinio reguliavimo nuostatos, kokių teigiamų rezultatų laukiama.


Pasibaigus 2022 metams, TRATC (Įmonė) įvertino faktines sąnaudas veiklai ir administravimui, pasikeitusius atliekų tvarkymo kiekius bei kitus kainos pokyčiui turėjusius faktorius. Dėl išaugusių kaštų bei sumažėjusių pajamų, Įmonės finansinė veikla tapo nuostolinga (nuostolis už 2022 metus –  621,7 tūkst. Eur). Įmonei nepakanka lėšų atsiskaityti su vežėjais ir kitais paslaugų tiekėjais bei tinkamai vykdyti numatytas atliekų tvarkymo užduotis. Šiuo metu 2020 metais patvirtinta 1 tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kaina nepadengia išaugusių atliekų tvarkymo sistemos kaštų. Perskaičiuota vienos tonos atliekų sutvarkymo kaina, subalansuotų padidėjusias sąnaudas.
5. Galimos neigiamos priimto sprendimo projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.

Perskaičiuota  vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kaina padidėtų 34,76 procentų (nuo 96,00 Eur už 1 toną iki 129,37 Eur už 1 toną, pokytis  – 33,37 Eur už 1 toną be PVM), dėl to padidėtų Pagėgių savivaldybės vietinės rinkliavos lėšų skyrimas atsiskaitant už kiekvieną sutvarkytą komunalinių atliekų toną. 

6. Kokius teisės aktus būtina priimti, kokius galiojančius teisės aktus būtina pakeisti ar pripažinti netekusiais galios priėmus sprendimo projektą.

Pakeisti Pagėgių savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 18 d. tarybos sprendimo Nr. T-83 „Dėl Pagėgių savivaldybės vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą ir atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“ 1 priedą „Komunalinių atliekų surinkimo iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymo vietinės rinkliavos dydžiai“.
7. Sprendimo projektui įgyvendinti reikalingos lėšos, finansavimo šaltiniai.

Lėšos iš vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už atliekų surinkimą ir tvarkymą, Savivaldybės biudžeto lėšos.
8. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados.
Nėra.
9. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai.

Nėra.
10. Sprendimo projekto antikorupcinis vertinimas.

Nėra.
11. Kiti, iniciatoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra.
12. Pridedami dokumentai.


Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro 2023-07-03 raštas Nr. IS-257 „Dėl būtinųjų sąnaudų pokyčio, planuojamos 1 tonos komunalinių atliekų tvarkymo kainos dydžio 2023 metams“,  11 lapų. 

Architektūros ir kraštotvarkos skyriaus vedėjas 

- vyriausiasis inžinierius 
    


Valdemaras Dikmonas 
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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

DĖL VIENOS TONOS KOMUNALINIŲ ATLIEKŲ SUTVARKYMO KAINOS PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖJE PATVIRTINIMO


	2020 m. balandžio 23 d. Nr. T-58

Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 37 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos atliekų tvarkymo įstatymo 30 straipsnio 3 dalies 3 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 dalies 8 punktu, Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklėmis, patvirtintomis Pagėgių savivaldybės tarybos 2015 m. birželio 11 d. sprendimu Nr. T-116 „Dėl Pagėgių savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“, atsižvelgdama į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro 2020 m. vasario 11 d. raštą Nr. IS-90„Dėl Tauragės regiono vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą ir tvarkymą būtinųjų sąnaudų ir tonos sutvarkymo kainos“,  Pagėgių savivaldybės taryba

n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kainą – 96,00 Eur be PVM.

2. Pripažinti netekusiu galios Pagėgių savivaldybės tarybos 2016 m. birželio 22 d. sprendimą Nr. T-146 „Dėl vienos tonos komunalinių atliekų sutvarkymo kainos Pagėgių savivaldybėje patvirtinimo“.

3. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2020 m. balandžio 1 d. 
4. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje  www.pagegiai.lt.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotiems asmenims dienos.
Savivaldybės meras


                                       Vaidas Bendaravičius

Projektas








