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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

DĖL SAVIVALDYBĖS FINANSINIO TURTO INVESTAVIMO IR UAB TAURAGĖS REGIONO ATLIEKŲ TVARKYMO CENTRO ĮSTATINIO KAPITALO PADIDINIMO



	2024 m. kovo 19 d. Nr. T1- 75
Pagėgiai




           Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 19 punktu, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 2 punktu, 2 dalies 5, 6 ir 7 punktais, 4 dalimi, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 50 straipsnio 1 dalimi, Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 ,,Dėl  Sprendimo  investuoti  valstybės ir  savivaldybių turtą  priėmimo kriterijų ir sprendimų  priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, atsižvelgdama į Pagėgių savivaldybės mero 2024 m. kovo 14 d. raštą Nr. R2-458  ,,Dėl pasiūlymo investuoti savivaldybės finansinį turtą, didinant UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro įstatinį kapitalą“, Pagėgių savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:
           1. Investuoti į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centrą 71246,52 Eur (septyniasdešimt vieną tūkstantį du šimtus keturiasdešimt šešis eurus ir 52 euro centus) iš Pagėgių savivaldybės biudžeto lėšų, įsigyjant 82 vnt. (aštuoniasdešimt dvi) paprastąsias vardines akcijas, kurių vienos nominali vertė – 868,86 Eur (aštuoni šimtai šešiasdešimt aštuoni eurai ir 86 euro centai), proporcingai Pagėgių savivaldybės nuosavybės teise turimų 300 bendrovės akcijų nominaliai vertei, kad Tauragės rajono, Jurbarko rajono, Šilalės rajono ir Pagėgių savivaldybių papildomais piniginiais įnašais 781 974,00 Eur (septyniais šimtais aštuoniasdešimt vienu tūkstančiu devyniais šimtais septyniasdešimt keturiais eurais ir 00 euro centais) būtų padidintas UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro įstatinis kapitalas.
         2.  Įgalioti Pagėgių savivaldybės merą, jam nesant Pagėgių savivaldybės vicemerą, Lietuvos Respublikos teisės aktų nustatyta tvarka atlikti visus su Savivaldybės turto investavimu susijusius veiksmus, jei Jurbarko rajono, Šilalės rajono ir Tauragės rajono savivaldybės investuos į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centrą proporcingai nuosavybės teise turimų bendrovės akcijų  nominaliai vertei.

3. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje  www.pagegiai.lt.
SUDERINTA:
Savivaldybės tarybos narys, 

pavaduojantis Savivaldybės merą                                                                                    Gintautas Stančaitis  
Administracijos direktorė                                                                                                Dalija Irena Einikienė

Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus 

vyresnioji specialistė                                                                                                        Ingrida Zavistauskaitė

Finansų skyriaus vedėja                                                                                                   Rūta Fridrikienė

Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyriausioji specialistė 

(kalbos ir archyvo tvarkytoja)                                        
                                            Laimutė Mickevičienė  
Parengė

Architektūros ir turto valdymo skyriaus vedėjas                                                             Valdemaras Dikmonas
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1. Projekto rengimą paskatinusios priežastys, parengto projekto tikslai ir uždaviniai.

              Sprendimo projekto tikslas – investuoti į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centrą  iš Pagėgių savivaldybės  biudžeto 71246,52 Eur, įsigyjant 82 vnt. paprastųjų vardinių akcijų, kurių vienos nominali vertė - 868,86 Eur, proporcingai Pagėgių savivaldybės nuosavybės teise turimų 300 bendrovės akcijų nominaliai vertei, kad Tauragės rajono, Jurbarko rajono, Šilalės rajono ir Pagėgių savivaldybių papildomais piniginiais įnašais 781 974,00 Eur būtų padidintas UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro įstatinis kapitalas išleidžiant 900 vnt. akcijų.
2. Projekto iniciatoriai (institucija, asmenys ar piliečių atstovai) ir rengėjai. 

Sprendimas Tauragės regiono savivaldybių taryboms teikti pasiūlymą dėl įstatinio kapitalo didinimo išleidžiant papildomą 900 vnt. akcijų emisiją buvo priimtas TRATC neeilinio visuotinio akcininkų susirinkimo metu, kuris vyko 2024 m. vasario 12 d. Protokolas Nr. 51.
Rengėjas - Architektūros ir turto valdymo skyriaus vedėjas Valdemaras Dikmonas.
3. Kaip šiuo metu yra reguliuojami projekte aptarti teisiniai santykiai.
Šiuo metu Bendrovė įstatinis kapitalas yra lygus 2867238,00 Eur (du milijonai aštuoni šimtai šešiasdešimt septyni tūkstančiai du šimtai trisdešimt aštuoni Eur). Bendrovės įstatinis kapitalas padalytas į 3300 (tris tūkstančius tris šimtus) paprastųjų nematerialiųjų vardinių akcijų. UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro akcininkės yra keturios savivaldybės: Tauragės rajono savivaldybė –1290 akcijų; Jurbarko rajono savivaldybė – 920 akcijų; Šilalės rajono savivaldybė – 790 akcijų; Pagėgių savivaldybė – 300 akcijų.

4. Kokios siūlomos naujos teisinio reguliavimo nuostatos, kokių teigiamų rezultatų laukiama.
Pagal Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 19 punktą savivaldybės tarybos išimtinė kompetencija yra „sprendimų dėl disponavimo savivaldybei nuosavybės teise priklausančiu turtu priėmimas, šio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo tvarkos taisyklių nustatymas, išskyrus atvejus, kai tvarka yra nustatyta įstatymuose ar jų pagrindu priimtuose kituose teisės aktuose“. 
Vadovaujamasi Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 22 straipsnio 1 dalies 2 punktu: „Valstybės ir savivaldybių turto investavimas – valstybei ar savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto kaip įnašo perdavimas: didinant viešosios įstaigos dalininkų kapitalą arba akcinės bendrovės ar uždarosios akcinės bendrovės įstatinį kapitalą, jeigu valstybė ir (ar) savivaldybė yra jų dalyvė“ ir 2 dalimi: „Sprendimą dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto investavimo priima savivaldybės taryba. Prieš priimant atitinkamą sprendimą, subjektas, teikiantis siūlymą dėl investavimo, privalo tą siūlymą ekonomiškai ir socialiai pagrįsti. Sprendimai dėl valstybės ir savivaldybių turto investavimo priimami Vyriausybės nustatyta tvarka, jeigu tenkinami ne mažiau kaip trys investavimo kriterijai“. Šiuo atveju trys investavimo kriterijai yra 5, 6 ir 7 punktai: „5) investavus bus kuriama ar plėtojama infrastruktūra, naudinga visuomenei (skatinama veiksminga konkurencija šalies rinkoje, gerinama viešųjų paslaugų kokybė, pasirinkimo galimybės ir prieinamumas) - investavus į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centrą  savivaldybei priklausantį finansinį turtą bus plėtojama naudinga visuomenei infrastruktūra bei gerinama viešųjų paslaugų kokybė.
  
6)valstybės ir (ar) savivaldybių turto investavimu (valstybės ar savivaldybės įnašu) bus sukuriama pridėtinė vertė ir užtikrinamas šią vertę kuriančios veiklos ilgalaikis ekonominis tvarumas - savivaldybės papildomu įnašu bus sukuriama pridėtinė vertė ir užtikrinamas šią vertę kuriančios veiklos ilgalaikis ekonominis tvarumas; 7) iš investavimo objekto bus gauta ne tik pelno (pajamų), bet ir gautas socialinis rezultatas (švietimo, kultūros, mokslo, aplinkos, sveikatos ir socialinės apsaugos, kitų panašių sričių) arba užtikrintas veiksmingesnis Lietuvos Respublikos įstatymuose ir Vyriausybės nutarimuose nustatytų valstybės ir savivaldybės funkcijų atlikimas“ -finansinio turto investavimu į UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro įstatinį kapitalą siekiama plėtoti, modernizuoti ir laikyti tinkamoje būklėje visuomenei reikalingą teikiamų paslaugų infrastruktūrą.
Pagal Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 50 straipsnio 1 dalį: „Bendrovės įstatinis kapitalas papildomais akcininkų ir kitų asmenų įnašais didinamas tik išleidžiant naujas akcijas“.
            Bei vadovaujamasi Sprendimo investuoti valstybės ir savivaldybių turtą priėmimo tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2007 m. liepos 4 d. nutarimu Nr. 758 ,,Dėl  sprendimo  investuoti  valstybės ir  savivaldybių turtą  priėmimo kriterijų ir sprendimų  priėmimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.
5. Galimos neigiamos priimto sprendimo projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.
Neigiamų pasekmių nenumatoma. 
6. Kokius teisės aktus būtina priimti, kokius galiojančius teisės aktus būtina pakeisti ar pripažinti netekusiais galios priėmus sprendimo projektą.

Nėra.
7. Sprendimo projektui įgyvendinti reikalingos lėšos, finansavimo šaltiniai.

Pagėgių savivaldybės biudžeto lėšos.
8. Sprendimo projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados.
Nėra.
9. Numatomo teisinio reguliavimo poveikio vertinimo rezultatai.

Nėra.
10. Sprendimo projekto antikorupcinis vertinimas.

Nereikalingas.
11. Kiti, iniciatoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.
UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro visuotinis akcininkų susirinkimas 2024 m. vasario 12 d. posėdyje (protokolo Nr. 51) nusprendė padidinti UAB Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro įstatinį kapitalą 781 974,00 Eur, investuojant finansinį turtą į ilgalaikį turtą įgyvendinant ES Struktūrinių programų finansuotą projektą „Tauragės regiono atliekų tvarkymo sistemos sukūrimas” Nr.2001/LT/16/P/PE/004. Kadangi vienos akcijos vertė yra 868,86 Eur, todėl įstatinis kapitalas padidėtų 900 akcijomis. Akcijų skaičius kiekvienai savivaldybei tenka taip: Tauragės rajono savivaldybei 352 vnt. akcijų, Jurbarko rajono savivaldybei 251 vnt. akcijų, Šilalės rajono savivaldybei 215 vnt. akcijų, Pagėgių savivaldybei 82 vnt. akcijų.
12. Pridedami dokumentai.


Tauragės regiono atliekų tvarkymo centro 2024-02-12 raštas Nr. IS-67 „Dėl bendrovės įstatinio kapitalo didinimo investuojant finansinį turtą į ilgalaikį turtą įgyvendinant projektą „Tauragės regiono atliekų tvarkymo sistemos sukūrimas“, 2 lapai. 
Architektūros ir turto valdymo skyriaus vedėjas                                         Valdemaras Dikmonas 
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