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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

dėl Projekto „Vilkyškių parapijos daugiafunkcinio centro įkūrimas“ atitikimo deklaruojamam viešajam interesui 

	2019 m. kovo 18 d. Nr. T1-60
Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, atsižvelgdama į Vietos veiklos grupės „Pagėgių kraštas“ vietos projektų finansavimo sąlygų aprašą, patvirtintą Vietos veiklos grupės „Pagėgių kraštas“ valdybos 2019 m. vasario 21 d. posėdžio protokolu Nr. 2019/04, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti projekto „Vilkyškių parapijos daugiafunkcinio centro įkūrimas“ atitikimą deklaruojamam viešajam interesui.
   2. Sprendimą paskelbti Teisės aktų registre ir Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.

   Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo dienos.
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dėl Projekto „Vilkyškių parapijos daugiafunkcinio centro įkūrimas“atitikimo deklaruojamam viešajam interesui 
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1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai
Sprendimo rengimo tikslas – pritarti projekto „Vilkyškių parapijos daugiafunkcinio centro įkūrimas“ atitikimo deklaruojamam viešajam interesui.

Valstybinio reguliavimo kontekste, viešasis interesas yra: „visa apimantis, normatyvinis, konservatyvus ir visiems lygiai taikomas instrumentas, abstrakčiomis normomis sudarantis geresnes sąlygas kiekvienam siekti savų interesų, panaudojant turimas žinias ir savo gebėjimus“.

Visuomenės interesas galėtų būti tai, ko visuomenės dauguma nori ar laiko esant reikalinga. Tačiau interesai yra visuomenės ne todėl, kad tiesiog dauguma taip mano, bet dėl to, jog kiekvienas norėtų, kad valstybė vadovautųsi būtent šiais interesais, dėl to, kad jie yra visų pripažįstami. Viešasis interesas skiriasi nuo kitų nešališkumu. Juo gali būti tik toks interesas, kuriuo vadovaujasi asmenys, ignoruojantys savo asmeninius interesus. Visuomeninis interesas galėtų būti tam tikri labai pageidautini dalykai, interpretuojami formaliu būdu, kuris veda į gerai žinomus valstybės ir politikos kūrimo modelius 
Viešasis interesas suvokiamas kaip tai, kas objektyviai yra reikšminga, reikalinga, vertinga visuomenei ar jos daliai. Pavyzdžiui, žemės reformos tikslai, mokesčių surinkimas, aplinkos apsauga ir teritorijų planavimas Lietuvos Respublikos Vyriausiojo administracinio teismo praktikoje yra pripažįstami viešuoju interesu. Viešojo intereso dalykas - tai gėris, gerovė, vertybė, kurią išsaugoti bei palaikyti reikia didžiajai visuomenės daliai.

Projekto tikslas – tenkinti viešuosius Pagėgių savivaldybės gyventojų interesus, sudarant galimybes naudotis Daugiafunkcinio centro paslaugomis.
Projekto uždavinys – pritaikyti antrąją pastato esančio Šereikos g. 7, Vilkyškių miestelyje, dalį Vilkyškių bendruomenės narių švietėjiškai, kultūrinei veiklai.

2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai

Sprendimas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu ir Vietos veiklos grupės „Pagėgių kraštas“ vietos projektų finansavimo sąlygų aprašu, patvirtintu Vietos veiklos grupės „Pagėgių kraštas“ valdybos 2019 m. vasario 21 d. posėdžio protokolu Nr. 2019/04,

Projektas teikiamas Vietos veiklos grupei „Pagėgių kraštas“, Projekto teikėjas Vilkyškių evangelikų liuteronų parapija.
3. Kokių teigiamų rezultatų laukiama

Apšiltintas evangelikų liuteronų bažnyčios pastatas, esantis Šereikos g. 7, Vilkyškių mstl.ir įsigyta įranga daugiafunkcinio centro veiklai. 

4. Galimos neigiamos priimto projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.

Neigiamų priimto projekto pasekmių nenumatoma.

5.Kokius galiojančius aktus (tarybos, mero, savivaldybės administracijos 

direktoriaus) reikėtų pakeisti ir panaikinti, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą.

Priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą galiojančių teisės aktų keisti nenumatoma. 
6.Jeigu priimtam sprendimui reikės kito tarybos sprendimo, mero potvarkio ar administracijos direktoriaus įsakymo, kas ir kada juos turėtų parengti.

Nenumatoma. 

7.Ar reikalinga atlikti sprendimo projekto antikorupcinį vertinimą

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

8.Sprendimo vykdytojai ir įvykdymo terminai, lėšų, reikalingų sprendimui įgyvendinti, poreikis (jeigu tai numatoma – derinti su Finansų skyriumi)

Projekto teikėjas Vilkyškių evangelikų liuteronų parapija. Projekto vertė 49.083 eurai.
9.Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados, ekonominiai apskaičiavimai (sąmatos)  ir konkretūs finansavimo šaltiniai

Negauta.

10. Projekto rengėjas ar rengėjų grupė.

Sprendimo projektą parengė Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėjo pavaduotoja, pagal 2019-03-18  gautą prašymą Nr. R-427 iš Vilkyškių evangelikų liuteronų parapijos.
11.Kiti, rengėjo nuomone,  reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra. 

Strateginio planavimo ir investicijų 

skyriaus vedėjo pavaduotoja




                   Loreta Razutienė
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