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Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 7 straipsnio 4 dalimi, 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu, Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-627  „Dėl ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo patvirtinimo“, 3 punktu ir atsižvelgdama į Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos direktorės 2016 m. rugpjūčio 16 d. prašymą Nr. 72 „Dėl Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro ikimokyklinio ugdymo programos patvirtinimo“, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro ikimokyklinio ugdymo programai (pridedama).

2. Pripažinti netekus galios Pagėgių savivaldybės tarybos 2011 m. rugpjūčio 25 d. sprendimą Nr. T-110 „Dėl pritarimo Pagėgių savivaldybės Šilgalių pagrindinės mokyklos ikimokyklinio ugdymo programai“.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
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PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS STONIŠKIŲ PAGRINDINĖS MOKYKLOS

ŠILGALIŲ MOKYKLOS – DAUGIAFUNKCIO CENTRO 

IKIMOKYKLINIO UGDYMO PROGRAMA
I. BENDROSIOS NUOSTATOS
Įstaigos pavadinimas: Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos Šilgalių mokykla-daugiafunkcis centras.
Adresas: Mokyklos g. 1, Šilgalių k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. tel. 8 (441) 41239, El. p. silgaliai.pagrindine@takas.lt
Mokykla yra viešasis juridinis asmuo, turintis antspaudą, atsiskaitomąją ir kitas sąskaitas Lietuvos Respublikos įregistruotuose bankuose, atributiką, savo veiklą grindžia Lietuvos Respublikos Konstitucija, Jungtinių Tautų Vaiko teisių konvencija Lietuvos Respublikos įstatymais, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimais, švietimo ir mokslo ministro įsakymais, Pagėgių savivaldybės tarybos sprendimais, Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymais, kitais teisės aktais ir mokyklos nuostatais.

Mokymo kalba: lietuvių kalba.

Mokyklos steigėjas: Pagėgių savivaldybės taryba.

Mokymo forma:  dieninė.

Ikimokyklinio ugdymo paskirtis - padėti vaikui tenkinti prigimtinius, kultūros, taip pat ir etninės, socialinius, pažintinius poreikius, padėti pasiekti mokyklinę brandą. 

Programos turinys pagal poreikį gali būti peržiūrimas, papildomas  ir koreguojamas, nuolat derinamas su ikimokykliniam ugdymui keliamais tikslais ir uždaviniais. Atsižvelgiama į vaiko ir šeimos interesus.                   
Tėvų apsisprendimą vesti vaiką į mokyklos ikimokyklinio ugdymo grupę lemia tai, kad vaikams sudaroma galimybė bendrauti su bendraamžiais, ugdomi jo specialieji gebėjimai ir kt. Ikimokyklinio amžiaus vaikai grupėje praleidžia nemažą savo laiko dalį, todėl ikimokyklinio ugdymo grupė tampa vis labiau reikšminga vaiko socializacijai. 

Į ikimokyklinio ugdymo grupę priimami 3 - 5 metų amžiaus vaikai. Tėvų lūkesčiai susiję su vaiko ugdymu: jiems labai svarbu, kad būtų sudarytos geros ugdymosi sąlygos, kad būtų ugdomi specialieji vaiko gebėjimai ir teikiama specialistų pagalba. Jie atkreipia dėmesį į tokias problemas: vaiko sveikatos, mokėjimo bendrauti su bendraamžiais ir su suaugusiais, savarankiškumo stoką, nemokėjimą saugiai elgtis socialinėje aplinkoje, menkėjantį domėjimąsi knygutėmis ir pan. Tėvai palaiko grupės etninę ugdymo kryptį: dalyvauja tradicinėse etnografinėse šventėse, popietėse, palaiko vaikų iniciatyvą. Programa orientuota į vaiko poreikių tenkinimą: poreikį žaisti, judėti, kurti, pažinti, pažinti gyvenamosios vietovės apylinkes ir jos žmones, sužinoti apie savo krašto etnines vertybes, kiekvieno vaiko individualius poreikius. 

Pedagogo kvalifikacija. Ikimokyklinio ugdymo programą įgyvendina kvalifikuotas pedagogas.

Bendradarbiavimas su socialiniais partneriais: su įstaigos ugdytinių šeimomis, su pradinių klasių mokiniais ir jų mokytojais, su mokyklos Vaiko gerovės komisija, su priešmokyklinio ugdymo grupe, su mokyklos ir kaimo bendruomenės bibliotekomis, su policijos nuovada, su kitomis rajono ikimokyklinio ugdymo įstaigomis (dalyvavimas projektuose, renginiuose, konkursuose). 

Požiūris į vaiką ir jo ugdymą. Lietuvos Respublikos švietimą bei ikimokyklinio ugdymo institucijų veiklą reglamentuojančiuose teisės aktuose pabrėžiama, kad ikimokyklinis ugdymas turi puoselėti visas vaiko galias (intelektines, emocines, fizines), lemiančias asmenybės brandą ir socializacijos sėkmę, skatinti vaiko savarankiškumą, iniciatyvą, kūrybiškumą, atskleisti ir ugdyti įvairius gebėjimus, puoselėti individualybę, užtikrinti ikimokyklinio, priešmokyklinio ir pradinio ugdymo tęstinumą. Taip pat išplėtotas ikimokyklinis ugdymas sudaro sąlygas šeimai derinti darbą ir vaikų auginimą. Tėvams ikimokyklinio ugdymo įstaiga – didelis palengvinimas rūpinantis vaiku, sudaro sąlygas vaiko tėvams sėkmingai derinti darbą ir vaiko priežiūrą.  Ikimokyklinio amžiaus laikotarpis nepaprastai svarbus vaiko asmenybės formavimuisi ir socializacijai, todėl ypatingas dėmesys turi būti skiriamas ikimokyklinio ugdymo paslaugų teikimui, jų plėtrai, prieinamumui ir kokybei. Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 7 straipsnis nustato, kad ikimokyklinio ugdymo paskirtis – padėti vaikui tenkinti prigimtinius, kultūros, taip pat ir etninės, socialinius, pažintinius poreikius. Mokykla laikosi nuostatos - garantuoti vaiko teisę aktyviai veikti, reikšti savo nuomonę, siūlyti savo idėjas ir sumanymus, kaip teigiama Jungtinių Tautų vaiko teisių konvencijos (ratifikuota 1995 m. liepos 3 d. Lietuvos Respublikos įstatymu Nr. I-983) 12 straipsnyje arba Vaiko gerovės valstybės politikos koncepcijos (patvirtinta Lietuvos Respublikos Seimo 2003  m.) 29 straipsnyje, Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. balandžio 11 d. įsakymo Nr. V – 579 ,,Dėl mokyklos vaiko gerovės komisijos sudarymo ir jos darbo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ tvarkos apraše.

Vaikų ugdyme reikšmingas tėvų dalyvavimas, kaip pabrėžiama Jungtinių Tautų vaiko teisių konvencijos 28 straipsnyje: ,,Tėvams arba kitiems vaiką auklėjantiems asmenims tenka didžiausia atsakomybė už gyvenimo sąlygų, būtinų vaikui vystytis, sudarymą pagal jų sugebėjimus ir finansines galimybes”, o mokykla garantuoja, kad bus laikomasi konfidencialumo bendraujant su vaiku ir jo artimaisiais. Lietuva, prisijungdama prie Jungtinių Tautų Vaiko teisių konvencijos, o 1995  m. liepos 3 d. ją ratifikuodama, pripažino, jog vaiko, jo teisių ir teisėtų interesų apsauga yra vienas iš svarbiausių uždavinių, keliamų mūsų valstybei ir visuomenei. Lietuva, ratifikuodama Jungtinių Tautų vaiko teisių konvenciją, įsipareigojo užtikrinti visų vaikų gerovę, garantuoti visiems vaikams šiame teisės akte įtvirtintas teises, padėti tėvams tinkamai pasirūpinti vaiku, užtikrinti vaikui  teisę gauti visapusišką profesionalią pagalbą. Vaikui, kaip besivystančiam žmogui, svarbiausia nuo pat gimimo turėti geras gyvenimo sąlygas, todėl vaiko interesus visų pirma nulemia teigiamas vaiko, kaip sveikos, dorovingos, tvirtos bei intelektualios asmenybės, vystymasis, atsižvelgiant į jo dvasinius, psichologinius, kultūrinius, moralinius, tautinius, materialinius ir kitokius poreikius. Valstybinėje 2003–2012 metų švietimo strategijoje, numatoma išplėtoti ikimokyklinio ugdymo paslaugas, laiduojančias lygias mokymosi starto galimybes, sukurti šeimų pedagoginio informavimo ir konsultavimo sistemą, ikimokyklinį ugdymą, visų pirma, socialinės rizikos šeimų vaikams. 

Ikimokyklinio ugdymo programos, atitinkančios  tiek visuomenės, tiek tėvų,  auginančių ikimokyklinio amžiaus vaikus, lūkesčiai:   
- teikti kokybišką ugdymą, parengti vaikus mokyklai;

- sudaryti galimybę tėvams tęsti profesinę veiklą, siekti karjeros;

- teikti šeimoms pedagoginę,  psichologinę pagalbą ir socialinę paramą.

Ikimokyklinio ugdymo programa parengta vadovaujantis Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK – 627, (Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2011 m. birželio 7 d. įsakymo Nr. V – 1009 redakcija) „Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašas“.
II. IKIMOKYKLINIO UGDYMO PRINCIPAI

Planuodami ugdymo turinį, metodus, parinkdami priemones, kurdami ugdymo aplinką, organizuodami ugdymo procesą, numatydami pedagoginės sąveikos būdus, bendradarbiavimo su tėvais (globėjais), lopšelis – darželis vadovaujasi principais:
Visuminio ugdymo. Ikimokykliniame amžiuje sudarome sąlygas skleistis visoms vaiko prigimtinėms galioms: fizinėms, psichinėms ir dvasinėms, neteikiant pirmenybės kuriai nors vienai iš jų. Ugdymo turinys yra vientisas ir neskaidomas, vienodai integruojamos visos ugdymo sritys.
Individualizavimo Remiamės samprata, kad visi vaikai yra skirtingi: skiriasi pažinimo bei mokymosi tempas ir būdai, poreikiai, gebėjimai, galimybės, patirtis, asmeninės savybės. Kiekvienas vaikas auga ir tobulėja savo tempu ir ritmu. Žinodami ikimokyklinio amžiaus vaikų raidos ypatumus, įvertinę kiekvieno vaiko poreikius ir išgales, numatome realius vaiko ugdymo(si) tikslus, pritaikome ugdymo turinį. Nuolat stebėdami vaiko daromą paţangą, numatome tolesnę ugdymo(si) perspektyvą.
Demokratiškumo. Vaikui suteikiame pasirinkimo laisvę. Vaikas turi galimybę rinktis veiklą pagal savo poreikius, interesus, galimybes, nuotaiką. Susitarimai ir kartu su vaikais kuriamos taisyklės, jų laikymasis ugdo atsakomybės jausmą. Skatiname aktyvų vaiko dalyvavimą įstaigos veikloje: išklausoma nuomonė, palaikoma iniciatyva, suteikiama erdvė jam pasireikšti, stengiamasi įgyvendinti siūlomas idėjas.
Tęstinumo. Siekiame darnaus vaiko perėjimo nuo ankstyvojo ugdymo šeimoje prie ikimokyklinio ugdymo grupėje, užtikriname nuoseklų ugdymo tęstinumą priešmokyklinėje grupėje. Nuolat siekiame palaikyti glaudų šeimos ir įstaigos pedagogų bendradarbiavimą.
Tautiškumo. Išlaikoma pusiausvyra tarp liaudies tradicijų, papročių ir naujovių, suvokiant tarpusavio darną, skatinant kūrybinį tradicijos tęstinumą bei ugdant tautinį ir pilietinį sąmoningumą.

III. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI

Ikimokyklinio ugdymo programos tikslas - atsižvelgiant į pažangiausias mokslo ir visuomenės raidos tendencijas, kurti sąlygas, padedančias vaikui tenkinti prigimtinius, kultūros, taip pat ir etninės, socialinius, pažintinius poreikius. 
Ikimokyklinio ugdymo programos uždaviniai:

 
( Padėti atsiskleisti individualiems vaikų poreikiams ir gebėjimams, pritaikant ir įgyvendinant ugdymo(si) turinį; 
( Siekti bendravimo ir socialinių įgūdžių formavimosi, kuriant palankią aplinką žaidimų plėtojimui(si) ir vaikų kultūros raiškai;

 ( Stiprinti vaiko psichinę ir fizinę sveikatą, tenkinti saugumo, aktyvumo ir judėjimo poreikį; 
( Ugdyti vaiko kalbą kaip pagrindinę bendravimo ir saviraiškos priemonę, padėti pajusti kalbos grožį, išreikšti mintis, jausmus ir patirtį;

 
( Padėti vaikui pažinti save ir aplinkinį pasaulį, sukuriant sąlygas įvairiems pažinimo ir tyrinėjimo būdams;

 
( Ugdyti vaikų estetinį suvokimą ir meninę raišką, palaikant vaikų spontaniškas, kūrybines idėjas. 
· Priimti vaiką tokį, koks jis yra, gerbti ir palaikyti vaiko žaidimą, sudaryti sąlygas jo plėtotei, garantuojant vaiko saugumą, turiningą, džiugų ir kūrybišką ugdymą.


( Užtikrinti pozityvų, pasitikėjimu ir pagarba grįstą vaikų, pedagogų ir tėvų (globėjų) bendradarbiavimą.
IV. UGDYMO TURINYS, METODAI, PRIEMONĖS
Ugdymo turinys orientuotas į ikimokyklinio amžiaus vaikų kompetencijų ugdymą(si). Ugdymo turinys įgyvendinamas per visą vaiko buvimo įstaigoje laiką: jam valgant, ruošiantis ilsėtis, eiti į lauką, bendraujant, dalyvaujant pedagogų organizuotoje ir pačių vaikų spontaniškoje veikloje. Ikimokyklinio ugdymo turiniu siekiama ugdyti vaiko socialinę, sveikatos saugojimo, pažinimo, komunikavimo ir meninę kompetencijas. Kiekvieną kompetenciją sudaro ugdytinos vertybinės nuostatos, šį amžiaus tarpsnį atitinkantys gebėjimai, žinios, supratimas, vaiko patirtis. Visos šios kompetencijos glaudžiai tarpusavyje siejamos ir integruojamos. 

Ugdymo procese kūrybinę pedagogo ir vaiko sąveiką užtikrina taikomi ugdymo(si) metodai:

( Žaidimas – pagrindinis vaikų ugdymo(si) metodas, svarbi vaiko kultūros dalis. Žaisdami vaikai atskleidžia savo patirtį, kaupia ją, išgyvena įvairius vaidmenis, išreiškia jausmus ir emocijas, sprendžia problemas, įveikia sunkumus, atrastus veiklos būdus pritaiko naujose situacijose, kuria bendravimo situacijas ir kt.
( Stebėjimas – vienas iš pagrindinių metodų, siekiant paţinti vaiką, atskleisti jo individualius poreikius, gebėjimus ir galias.
( Interpretacija – vaiko saviraiškos ir kūrybiškumo skatinimo būdas, padedantis jam atsiskleisti, savitai išreikšti savo ar pedagogų pasiūlytus sumanymus, idėjas.
( Eksperimentavimas, tyrinėjimas – vienas iš aplinkos paţinimo ir patirties kaupimo būdų, kurie skatina vaiką aktyviai veikti, daryti atradimus, planuoti, organizuoti.
( Pokalbis, diskusija – vaikai skatinami išreikšti savo nuomonę, poţiūrį, argumentuoti išsakytas mintis, klausyti ir girdėti, ką sako kiti, apibūdinti savo ir kitų veiklą, kritiškai mąstyti.
( Kūrybiškumą skatinantys metodai: naujų sumanymų kūrimas, „minčių lietus“, problemų sprendimas, idėjų kūrimas, informacijos radimas ir jos pritaikymas, vaizduotės pratimai ir kt.
( Ugdymo aplinkos modeliavimas: aplinka yra ugdymo turinio dalis, padedanti siekti ikimokyklinio ugdymo(si) tikslo. Aplinka kuriama atsižvelgiant į vaikų poreikius, galimybes, interesus. Vaikai kuria ir keičia aplinką patys, ją pritaiko savo sumanymams.
( Išvykos, ekskursijos: turtinama vaikų pažintinė, socialinė, kalbinė ir emocinė patirtis, ugdomi įgūdžiai ir gebėjimai.
· IT taikymas: kompiuteriniai žaidimai, vaizdo medžiagos stebėjimas ir analizavimas.
· Sportinės veikla – komandiniai žaidimai, fiziniai pratimai.

Siekiama, kad mokymo priemonės:

· Tenkintų vaiko norą žaisti, judėti, bendrauti;
· Skatintų vaiko savarankiškumą, saviraišką, kūrybingumą.

Priemonių grupės:

· Aplinkos kūrimas – pedagogai kartu su vaikais ir jų tėvais kuria jaukią, patogią, vaikų amžių ir poreikius atitinkančią aplinką. Siekiama, kad aplinka skatintų vaiko norą judėti, pažinti, kartų jaukumą, būtų funkcionali.
· Mokymo priemonės ( daiktai, žaislai, knygos, įvairios medžiagos ir kt.) – pedagogai siekia, kad mokymo priemonės atitiktų vaikų amžių, individualius esamus gebėjimus, žadintų norą pažinti, lavintų loginę mąstymą, aktyvų kūrybingumą, norą žaisti drauge.

· Pažintinės – išvykos, renginiai, popietės, tradicinės šventės, vaikų veikla, papildanti ugdymo turinį.
 3–5 METŲ VAIKAI
SOCIALINĖ KOMPETENCIJA

	Vaiko gebėjimai
	Vaiko veiksenų pavyzdžiai
	Priemonės

	Pasitiki savimi, turi savigarbos jausmą.

Turi sampratą apie draugystės ir bendravimo svarbą, numato savo elgesio pasekmes.

Atitinkamoje situacijoje skiria teigiamus ir neigiamus dalykus.

Geba pritaikyti juos supančią aplinką bendravimui.

Žino asmeninio saugumo taisykles.

Pasitiki šeimos nariais, priima jų pagalbą.

Bendrauja ir bendradarbiauja su greta esančiais vaikais.

Kaupia patirtį apie supantį pasaulį, atspindi jį savo veikloje.

Pradeda suvokti save šeimos, visuomenės, tautos nariu.


	Veikloje – žaisdamas ar buitinėje aplinkoje - pasitiki savo gebėjimais, jėgomis, išreiškia savo nuomonę, jausmus, poreikius.

Įvardija esamą situaciją, atpažįsta savo jausmus, išreiškia juos sau ir kitiems priimtinais būdais, valdo emocijas ir veiksmus, siekia išvengti konfliktų.

Parodo užuojautą, padeda aplinkiniams (netriukšmauja prie ligonio, liūdinčiam draugui duoda žaislą ir kt.), laikosi savo sukurtų taisyklių.

Kuria ryšius ir bendrauja su šalia esančiais.

Vengia pasiūlymų, kvietimų, kitų veiksmų su nepažįstamais žmonėmis, ieško išeities, kreipiasi pagalbos.

Atvirai kalbasi, pasakoja, pats klausia, kalbina, rūpinasi savo šeimos nariais. 

Pratinasi atsižvelgti į draugų nuomonę, toleruoti jų sprendimus, suprasti kito būseną, sugyventi, pritapti.

Tyrinėja savo ir aplinkinių panašumus bei skirtumus, veikdamas vaizduoja žmones, jų gyvenimą, aplinką, atskleisdamas savo gebėjimus.

Užjaučia ir gerbia šeimos narius, senelius, domisi ir perima šeimos ir tautos tradicijas, dalyvauja renginiuose, šventėse, išvykose.
	Bendravimo, elgesio, situacijų pratybų lapai. 

Žaislai, skirti žaidimams poroje, keliese, atsipalaidavimo žaislai, albumai, segtuvai su šeimos ar grupės gyvenimo nuotraukomis, Lietuvos žemėlapis, Lietuvos Respublikos herbas, gaublys, socialinio turinio vaikiškos knygos, žurnalai. Įvairūs stalo žaidimai, siužetiniai žaislai.


Pedagogų ir ugdytojų veiklos kryptys: 

· vaikų grupėje kuriamas demokratiškas, taikaus bendradarbiavimo klimatas.
· Vaikams siūloma įvairi, turtinanti socialinę patirtį veikla, patrauklios idėjos.
· Modeliuojamos sąlygos, padedančios vaikui patirti sėkmės, pasitikėjimo savimi jausmus.
MENINĖ KOMPETENCIJA

	Sritis
	Vaiko gebėjimai
	Vaiko veiksenų pavyzdžiai
	Priemonės

	DAILĖ
	Įgyja teigiamą nuostatą meninei veiklai ir menui, išgyvena kūrybinį džiaugsmą.

Turi gebėjimų įvykdyti savo sumanymą.

Formuojasi savitvardos įgūdžiai.

Laisvai improvizuoja, kuria, pastebi meno kūrinius, grožisi, vertina ir savo, ir kitų dailės kūrybą.


	Užsiima įvairia dailės veikla ir jos būdais – piešia, tapo, lipdo, karpo, konstruoja.

Vaizduoja abstrakčius ir realius daiktus, juos praturtina detalėmis, pratinasi įvaldyti įvairias technikas ir dailės priemones.

Savarankiškai pasiruošia ir susitvarko savo darbo vietą, saugiai ir taupiai elgiasi su priemonėmis.

Spontaniškai veikia su netikėtais spalvų, linijų, dėmių, formų deriniais, išgaudamas iš anksto nenumatytą rezultatą.
	Medžiagos tapymui, piešimui, lipdymui, kūrybiniams darbams.

Tai įvairūs dažai: guašas, akvarelė, kreidelės, pastelė, klijai, pieštukai, įvairaus dydžio teptukai ir kt. Įvairi gamtinė medžiaga ir nekenksmingos buitinės atliekos. 

	VAIDYBA
	Geba išreikšti savo socialinę patirtį per vaidybinę veiklą.

Nuosekliai įgyvendina savo sumanymus.

Kūrybiškai veikia vaidybinėse situacijose.
	Žaidžia kūrybinius – vaidmeninius žaidimus, lėlių ir dramos teatrą, išreiškia savo įspūdžius, sumanymus, atspindi dorines nuostatas.

Laisvai, drąsiai improvizuoja, fantazuoja kalba išreiškia save judesiu, mimika.

Įsijaučia į personažo vaidmenį, išgyvenimus.
	Įvairūs žaisliniai baldai, lėlės.

	ŠOKIS
	Tenkina  prigimtinį poreikį judėti, įgydamas estetinę ir emocinę patirtį.

Kaupia šokio, kaip išraiškos priemonės, patirtį.

Geba glaudžiau bendrauti ir bendradarbiauti. 
	Šokdamas pažįsta savo kūną, jo išraiškos galimybes, koordinuoja judesius, ima jausti erdvę, judėjimo kryptį, sudaro figūras – sustoja į ratelį, vorą, dviem eilėm, poromis.

Spontaniškai, improvizuotais judesiais įterpdamas vaidybinius elementus, perteikia nuotaiką, sumanymus, vaizdą, žodį. Naudojasi pagalbinėmis priemonėmis.

Derina judesius, veiksmus, sutaria su šokio partneriu   

(-iais), , šokdamas ratelyje, grupėje, poroje.
	Judesiui ir šokiui reikalingi lankai, kamuoliai, virvutės, šokdynės, muzikos įrašai.

	MUZIKA
	Geba išreikšti save įvairiose muzikos srityse. Kaupia dainavimo patirtį. Pratinasi klausytis natūralių garsų, muzikos. Jaučia ritmą. Geba kurti ir inprovizuoti. 
	Muzikuodamas pavieniui ar kartu su kitais išgyvena pakilumo, bendruomeniškumo jausmas, atranda plačias galimybes saviraiškai.

Pažįsta savo balso ypatumus ir galimybes, pratinasi tiksliai ir aiškiai artikuliuoti, taisyklingai kvėpuoti.

Išgauna garsus, veikdamas su gamtine medžiaga bei žaisliniais muzikos instrumentais.

Susikaupia, įsiklauso į tylą, aplinkos garsus, muziką. Stengiasi išgirsti, gali apibūdinti girdėtos muzikos tempą, pobūdį, nuotaiką.

Klausosi muzikinio fokloro, suvokia tradicijų esmę, pats atlieka ratelius, šokius, dainas, žaidimus, smulkiąją tautosaką, dalyvauja renginiuose, šventėse.
	Įvairūs muzikos instrumentai: pianinas, muzikiniai įrašai, magnetofonas.


Pedagogų ir kitų ugdytojų veiklos kryptys:

· Žadina ir skatina vaiko norą kurti, išreikšti save, perteikiant turimą meninę patirtį, įspūdžius, išgyvenimus.

·  Įtraukia į kūrybinę-meninę veiklą ir nedrąsius, mažiau aktyvius vaikus.

· Skatina ir džiaugiasi kiekviena spontaniška vaiko veiksena.

· Palieka erdvę vaiko kūrybai, pateikia tik stimulą veiklai.

· Kuria šiltą, džiugią, bendravimui palankią atmosferą, įtraukiant į meninius projektus visą bendruomenę.
SVEIKATOS SAUGOJIMO KOMPETENCIJA
	Vaiko gebėjimai


	Vaiko veiksenų pavyzdžiai
	Priemonės

	Turi elementarių žinių apie savo kūno sandarą, supranta laikysenos įtaką sveikatai.

Geba aktyviai judėti įvairios fizinės veiklos metu.

Suvokia savo emocinę būseną, žino, kaip nusiraminti.

Supranta maisto ir mitybos poveikį žmogaus organizmui.

Geba laikytis asmens higienos taisyklių.

Suvokia, kur reikia kreiptis, ištikus nelaimei, susirgus, jei šalia nėra artimųjų.

Supranta saugaus elgesio įvairiose situacijose svarbą.

Geba laikytis dienos režimo.

Suvokia gydomąjį homeopatijos poveikį. 

Supranta etnoekologijos reikšmę žmonių sveikatai.
	Įvairios veiklos, žaidimų metu įvardija savo kūno dalis, žino jų funkcijas, paskirtį, gali jas atvaizduoti.

Įveikia kliūtis, ropoja, šliaužia, šokinėja, straksi ant abiejų ir vienos kojos, intuityviai pritaiko judesius liaudiškiems rateliams, judriesiems žaidimams.

Atsipalaiduoja, aktyviau judėdami, išliedami emocijas, pavargę eina pailsėti.

Žino ir įvardija daugiau ir mažiau naudingų produktų poveikį sveikatai, dantims.

Savarankiškai plaunasi rankas, prausiasi, valosi nosį, skalauja dantis, turi taisyklingo dantų valymo įgūdžius, naudojasi tik savo asmeniniais daiktais.

Įsidėmi informaciją apie pagalbos tarnybas, prireikus ieško pagalbos.

Įvairioje veikloje įtvirtina turimas žinias apie saugų eismą gatvėje, vandenyje, buityje. 

Natūraliai, be neigiamų emocijų pereina iš vieno rėžiminio momento į kitą.

Išsiaiškina, kad gydytis galima ne tik medikamentais, bet ir vaistažolėmis, medumi.
	Paveikslėliai, knygelės, dėlionės, loto augimo, sveikatos, ekologijos ir saugaus elgesio temomis,, gimnastikos suoleliai, sūpuoklės, rąstai, čiuožimo kalneliai, vaikams pritaikyti indai ir stalo įrankiai, higienos reikmenys.


Pedagogų ir ugdytojų veiklos kryptys:
Pozityvus požiūris į kiekvieną vaiką, prireikus ginti jo teises ir orumą.

· Sudaromos sąlygos saugiai judėti ir veikti patalpoje ir lauke.
· Vaikai skatinami sportuoti pagal savo galias.
· Siekiama, kad vaikai pajaustų judėjimo džiaugsmą, susijusį su emociniu, fiziniu bei kūrybiniu aktyvumu.
KOMUNIKAVIMO KOMPETENCIJA
	Vaiko gebėjimai
	Vaiko veiksenų pavyzdžiai
	Priemonės

	Geba bendrauti su bendraamžiais ir kitais žmonėmis.

Geba sukaupti dėmesį. Turi intuityvų suvokimą apie gimtosios kalbos savitumą ir grožį bei jos universalumą. Rodo kūrybinę iniciatyvą.

Turi pasakojimo ir deklamavimo įgūdžių pradmenis.

Kalbėdamas tinkamai artikuliuoja.

Gerbia knygas, turi estetinės nuostatos pradmenis.

Domisi spausdintu tekstu.

Turi elementarius rašymo pradmenis.

Geba mandagiai  bendrauti.
	Elementariai pasakoja, apibūdina, svarsto diskutuoja, aiškina, informuoja, klausia, reiškia savo nuomonę. 

Klausosi grožinės literatūros kūrinėlių,  liaudies kūrybos.

Reaguoja išgirdęs arba savo kalboje naudoja vaizdingus posakius,  pašmaikštavimus juos savaip interpretuoja.  

Vaidina improvizuoja, užbaigia pasaką, ,,kuria” bendrą ar vien savo knygą su iliustracijomis, žaidžia žodžiais.

Pasakoja apie patirtus įspūdžius, rišliai dėsto savo mintis, deklamuoja tinkamai intonuodamas.

Įsitraukia į žaismingą tarties lavinimo procesą - atkartoja ar savaip interpretuoja paukščių pamėgdžiojimus, greitakalbes.

Saugo, tausoja, prižiūri knygas.

Varto knygas ir kitus leidinius, turi mėgstamus žurnaliukus, pažįsta ir atpažįsta grafinius simbolius, žaidžia jais, kuria, vartoja įvairioje veikloje.

Koordinuoja akies - rankos judesius piešdamas, ornamentus, raides ir kitus ženklus.

Laikosi kalbinio bendravimo etikos, naudoja elementarius mandagumo žodelius. 
	Knygelės, žurnalai, vaikiškos enciklopedijos, raidynai, žodžių kortelės, stalo žaidimai su raidėmis, užrašais kalbai ugdyti. Grupėje yra bibliotekėlė, vieta rašyti ir klausytis pasakų bei muzikos įrašų, taip pat savo gamybos priemonių šiai kompetencijai ugdyti.


Pedagogų ir kitų ugdytojų veiklos kryptys:
· kalbos ugdymas natūraliai siejamas su įvairiomis raiškos priemonėmis - vaizdu, garsu, forma, judesiu.

· Kuriama palanki aplinka domėjimuisi knygomis, bendravimui, kalbos ugdymui (įstaigoje ir namuose).

· Vaiko kalba ugdoma, atsižvelgiant į vaiko raidos dėsningumus, vaiko individualias savybes, gebėjimus.

·  Ugdomajame procese vyrauja patrauklios, žaismingos idėjos.

· Ugdant bendradarbiaujama su tėvais ir kitais pedagogais. 

PAŽINIMO KOMPETENCIJA
	Vaiko gebėjimai
	Vaiko veiksnų pavyzdžiai
	Priemonės

	Vaikas suvokia, kad jis yra gamtos dalis, jaučia pagarbą gyvybei, žemei.

Geba atrasti grožį ir dermę gamtoje.

Pratinasi būti atidus, pastabus.

Kaupia ir panaudoja turimą patirtį.

Geba eksperimentuoti turimomis priemonėmis.
	Atranda, kad visa paklūsta gamtos dėsniams ir ritmui – dieną atbunda ir augalai, ir žmogus, vyksta metų laikų kaita ir kt. Stebi gamtos reiškinius, susipažįsta su liaudies išmintimi, perspėjimais, draudimais.

Kaupia apžiūrinėja, tyrinėja gamtinę medžiagą, skirsto pagal požymius, rūšis, manipuliuoja, pritaiko įvairiose veiklose. Stebisi, gėrisi gamtos grožiu, jos įvairove, reiškiniais, dangaus kūnais.

Įvardija spalvas, tyrinėja medžiagų, formų ir dydžių įvairovę. Įgytą patirtį taiko praktikoje - lygina, matuoja, modeliuoja, komponuoja. Pastebi aplinkos pasikeitimus, ieško savitų problemų sprendimo būdų. 

Nusako, kas buvo praeityje ir kas bus, susipažįsta su metų laikais, savaitės dienomis, jas pavadina. Aiškinasi ir tyrinėja skirtumus tarp jauno ir seno. Atranda ryšį tarp švenčių, metų laikų, žemės ūkio darbų ir tradicijų.

Patirtus įspūdžius ir išgyvenimus fiksuoja vaizdais, išreiškia žodžiais, perkelia į žaidimus, meninę bei  kūrybinę veiklą.

Tyrinėja mechaninius daiktus, aiškinasi jų veikimo būdus. Susipažįsta su daiktų medžiaginėmis savybėmis - suvokia, kad popierius plyšta, sušlampa, molis džiūsta, trupa, magnetas traukia ir kt.
	Auginami ir prižiūrimi kambariniai augalai. Įvairi gamtinė medžiaga, nekenksmingos buitinės atliekos, laikrodžiai, padidinimo stiklai, gamtos kalendorius, įrankiai darbui ir priežiūrai. Matavimo priemonės, svarstyklės, mozaikos, įvairių formų akmenukai.


Pedagogų ir kitų ugdytojų veiklos kryptys:

Ugdant pirmenybė teikiama vertybinėms nuostatoms ir gegejimams, praktiniams įgūdžiams;

· Siekiama patenkinti kiekvieno vaiko indiviadualius pažinimo interesus, atsižvelgiama į vaikų pasaulio pažinimo ypatumus.

· Pagrindinis socialinės, kultūrinės aplinkos bei gamtos pažinimo šaltinis – natūrali šeimos, grupės, vietinės bendruomenės ir gamtos aplinka.

· Paruošiama aplinka, priemonės, sudaromos sąlygos tirti, ieškoti, atrasti, eksperimentuoti.

· Organizuojamos išvykos, kurių metu skatinama domėtis, tyrinėti, atrasti.
V. UGDYMO PASIEKIMAI IR JŲ VERTINIMAS

Vaiko pasiekimai – tai susiformavusios vertybinės nuostatos, gebėjimai, supratimas, patirtis. Vertinimas - tai nuolatinis informacijos apie vaiką, jo ugdymo(si) ypatumus bei daromą pažangą kaupimas, interpretavimas ir apibendrinimas. 
Vaikui pradėjus lankyti įstaigą pedagogas stebi, kaip jis adaptuojasi naujoje aplinkoje. 

Adaptacija - svarbus ir kiekvienam vaiku individualus laikotarpis. Kai vaikas puikiai  jaučiasi, atliekamas pirmasis vertinimas (jei vaikas įstaigą lanko ne pirmi metai, tai daroma rudenį), kurio tikslas - geriau pažinti vaiką, jo pomėgius, įvairius gebėjimus bei numatyti jo ugdymo kryptis ir už

davinius.
Antrą kartą vaikas vertinamas pavasarį. Šio vertinimo tikslas - nustatyti vaiko ugdymo

(si) pažangą, t.y. sritis, kuriose pasiekimai yra akivaizdūs, ir sritis, kuriose pasiekimai nežymūs. Toks vertinimas padeda išlaikyti ugdymo(si) tęstinumą, planuoti individualų darbą su vaikais, numatyti pagalbos vaikui formas ir būdus.

Pagrindiniai vaiko vertintojai - grupės auklėtojos, kurioms padeda muzikos ir kūno kultūros pedagogai, logopedė. Vertinime taip pat dalyvauja tėvai ir pats vaikas. Tėvai papasakoja apie vaiko ugdymo(si) sąlygas namuose, išsako savo nuomonę apie vaiko pasiekimus, pomėgius, specialiuosius poreikius. Su vaiku pasiekimai aptariami, pabrėžiant vaiko sėkmę.

Vaiko pasiekimų ir pažangos vertinimo metodai:

· Pokalbis su vaiko tėvais (globėjais), siekaint išsiaiškinti tėvų lūkesčius bėl vaiko ugdymo(si) ir sužinoti nuomonę apie vaiko pasiekimus ir pažangą;

· Pokalbis su vaiku, siekiant išsiaiškinti, kaip vaikas gali išsakyti savo mintis, samprotavimus, požiūrius, išgirsti komentarus apie savo ar kito vaiko veiklą;

· Stebėjimas – pagrindinis vaiko pažinimo būdas, kueį taiko įstaigos pedagogai;

· Vaikų veiklos rezultaų analizė (kūrybos darbų analizė, žodinė kūryba, rašytinės kalbos pavyzdžiai ir kt.). 
Vertinimo medžiaga kaupiama individualiuose vaiko gebėjimų ir pasiekimų segtuvuose. Vertinimo medžiaga atspindi visuminį vaiko ugdymą (si): įvairūs vaiko dailės darbeliai, sukurtos knygelės, vaiko rašytinės kalbos pavyzdžiai.
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AIŠKINAMASIS RAŠTAS
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1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai

            Pritarti Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro ikimokyklinio ugdymo programai.
2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai

            Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos švietimo įstatymo 7 straipsnio 4 dalimi, 58 straipsnio 1 dalies 3 punktu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2005 m. balandžio 18 d. įsakymu Nr. ISAK-627  patvirtinto Ikimokyklinio ugdymo programų kriterijų aprašo 3 punktu ir atsižvelgiant į Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos direktorės 2016 m. rugpjūčio 16 d. prašymą Nr. 72 „Dėl Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro ikimokyklinio ugdymo programos patvirtinimo“,  
3. Kokių teigiamų rezultatų laukiama

Bus pakeista Pagėgių savivaldybės Stoniškių pagrindinės mokyklos Šilgalių mokyklos-daugiafunkcio centro ikimokyklinio ugdymo programa. Bus tenkinami vaikų emociniai,  pažinimo, komunikavimo, socialiniai, judėjimo poreikiai. Vaikams bus sudarytos sąlygos rinktis veiklą pagal pomėgius ir gebėjimus. 
4. Galimos neigiamos priimto projekto pasekmės ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta.

Neigiamų pasekmių nenumatyta.

5. Kokius galiojančius aktus (tarybos, mero, Savivaldybės administracijos direktoriaus) reikėtų pakeisti ir panaikinti, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą.

      Nereikės keisti ar naikinti kitų galiojančių aktų, priėmus sprendimą pagal teikiamą projektą.

6. Jeigu priimtam sprendimui reikės kito tarybos sprendimo, mero potvarkio ar administracijos direktoriaus įsakymo, kas ir kada juos turėtų parengti.

Nereikės priimti kito spendimo priimtam sprendimui.

7. Ar reikalinga atlikti sprendimo projekto antikorupcinį vertinimą

Šis sprendimas antikorupciniu požiūriu nevertinamas.

8. Sprendimo vykdytojai ir įvykdymo terminai, lėšų, reikalingų sprendimui įgyvendinti, poreikis (jeigu tai numatoma – derinti su Finansų skyriumi)

Už sprendimo vykdymo priežiūrą atsakingas Pagėgių savivaldybės administracijos švietimo skyrius.

9. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados, ekonominiai apskaičiavimai (sąmatos) ir konkretūs finansavimo šaltiniai.

Neigiamų specialistų vertinimų ir išvadų negauta. 

10. Projekto rengėjas ar rengėjų grupė.

Švietimo skyriaus vedėja Virginija Sirvidienė, tel. 57 367, el.p. v.sirvidienė@pagegiai.lt. 

11. Kiti, rengėjo nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai.

Nėra kitų rengėjo pagrindimų ir paaiškinimų.

Švietimo skyriaus vedėja

                                       Virginija Sirvidienė
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