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                                               Projektas

	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas
dėl  nekilnojamojo turto, esančio M. Jankaus g. 3, bitėnų kaime, lumpėnų seniūnijoje, pagėgių savivaldybėje, pirkimo

	2014 m. gruodžio 4 d. Nr. T-

Pagėgiai




Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymo 6 straipsnio 5 punktu, Žemės, esamų pastatų ar kitų nekilnojamųjų daiktų pirkimų arba nuomos ar teisių į šiuos daiktus įsigijimų tvarkos aprašu, patvirtintu Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. birželio 25 d. nutarimu Nr. 841, atsižvelgdama į Nekilnojamojo turto, esančio M.Jankaus g. 5, Bitėnų kaime, Lumpėnų seniūnijoje, Pagėgių savivaldybėje, pirkimo komisijos 2014 m. gruodžio 4 d. protokolą Nr. 1, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a :

1. Pirkti iš Tomo Valučio už 140 000 Lt (vieną šimtą keturiasdešimt tūkstančių litų) jam nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą – gyvenamąjį namą, kurio unikalus Nr. 8892-1001-1014, plotas − 68,72 kv. m, žymėjimas plane 1A1m; viralinę, kurios unikalus Nr. 8892-1001-1030, užstatytas plotas − 33,30 kv. m, žymėjimas plane 4I1p; ūkinį pastatą, kurio unikalus Nr. 8892-1001-1041, užstatytas plotas − 5,50 kv. m, žymėjimas plane 5I1m; daržinę, kurios unikalus Nr. 8892-1001-1074, užstatytas plotas − 275,00 kv. m, žymėjimas plane 8I1m; kitus statinius (inžinerinius): šulinį, kurio unikalus Nr. 8892-1001-1096, žymėjimas plane k, kadastro duomenų fiksavimo data 2002-05-29, registro Nr. 44/21251; žemės sklypą, kurio unikalus Nr. 4400-0029-3068, plotas – 1,0000 ha, kadastrinis Nr. 8832/0005:112, esančius adresu: M.Jankaus g. 3, Bitėnų kaime, Lumpėnų seniūnijoje, Pagėgių savivaldybėje, siekiant atkurti Martyno Jankaus sodybos vientisumą.
2. Įpareigoti pasirašyti Savivaldybės administracijos Turto valdymo skyriaus vedėją Laimutę Šegždienę, notariškai  įgaliotą Savivaldybės administracijos direktoriaus 2014-04-17  įgaliojimu, pirkimo − pardavimo sutartį ir perdavimo − priėmimo aktą.

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

SUDERINTA:

Administracijos direktorė                                                                              Dainora Butvydienė                                                                                                    

Bendrojo ir juridinio skyriaus vedėjo pavaduotoja                                        Viktorija Vilemienė

Kalbos ir archyvo tvarkytoja                                                                         Laimutė Mickevičienė

Ruošė Laimutė Šegždienė,

Turto valdymo skyriaus vedėja

NEKILNOJAMOJO TURTO, ESANČIO M. JANKAUS G. 3, BITĖNŲ KAIME, LUMPĖNŲ SENIŪNIJOJE, PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖJE, PIRKIMO KOMISIJOS 

PROTOKOLAS

2014-12-05  Nr. 1

Pagėgiai

           Vadovaujantis Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2014 m. liepos 30 d. įsakymu Nr. A1-626, buvo sudaryta Nekilnojamojo turto, esančio M.Jankaus g. 3, Bitėnų k., Lumpėnų sen., Pagėgių sav., pirkimo komisija.

Pirkimo komisijos pirmininkas – Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas Alvidas Einikis.

Pirkimo komisijos sekretorė – Pagėgių savivaldybės administracijos Turto valdymo skyriaus vedėja Laimutė Šegždienė.
Pirkimo komisijoje dalyvauja: Pagėgių savivaldybės tarybos narys Edgaras Kuturys, Bendrojo ir juridinio skyriaus vedėjo pavaduotoja Viktorija Vilimienė, Bendrojo ir juridinio skyriaus Vyresnysis specialistas Ovidijus Šedys, Finansų skyriaus vyriausioji specialistė Marija Kuzmarskienė, vyriausioji specialistė kultūrai Ingrida Jokšienė.

Darbotvarkė: Dėl Nekilnojamojo turto, esančio M.Jankaus g. 3, Bitėnų k., Lumpėnų sen., Pagėgių sav., pirkimo.

Svarstyta: Dėl Nekilnojamojo turto, esančio M.Jankaus g. 3, Bitėnų k., Lumpėnų sen., Pagėgių sav., pirkimo.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis, kuris pasiūlė komisijos nariams nuvykti į vietą ir apžiūrėti sodybą.

           Komisijos nariai apžiūrėjo gyvenamąjį namą, viralinę, daržinę, rūsį, esančius M.Jankaus g. 3, Bitėnų k., Lumpėnų sen., Pagėgių sav. ir sugrįžo tęsti posėdį. Posėdyje dalyvavo sodybos savininkas Tomas Valutis.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis, kuris priminė, kad komisija yra įpareigota pravesti derybas ir nupirkti sodybą. T.Valučio komercinis pasiūlymas savivaldybei pateiktas šių metų kovo mėnesį, administracijai pateikta balandžio 18 d. T.Valutis pageidauja parduoti šią sodybą už 140 000 Lt. Komisijos pirmininkas paprašė komisijos narių užduoti T.Valučiui klausimų. 

Kalbėjo: komisijos nario Ovidijaus Šedžio nuomone už sodybą galima mokėti tik apie 100 000 Lt. 

Kalbėjo: komisijos narė Marija Kuzmarskienė, kurios nuomone sodyba verta 100 000 Lt.

Kalbėjo: sodybos savininko Tomo Valučio nuomone kaina yra tikrai gera, turto vertintojas minėtą turtą įvertino 160 000 Lt. Ši kaina (140 000 Lt) yra pateikta savivaldybei, muziejui, o pardavimui skelbiama žymiai aukštesnė kaina. 

Kalbėjo: komisijos narys Edgaras Kutulys, kuris užklausė sodybos savininko ar jis turi ir gali pateikti raštišką turto vertintojo nustatytą turto ataskaitą.

Kalbėjo: savininkas T.Valutis atsakė, kad kažkur turi raštišką turto vertintojo nustatytą vertinimą.

Kalbėjo:  komisijos narė Viktorija Vilimienė, kuri turėjo išsiėmusi registrų centro išrašą, kur sodybos vertė pagal masinį vertinimą – 28 000 Lt, žemės sklypo vertė – 7 000 Lt. 

Kalbėjo:  komisijos narys Edgaras Kuturys, kurio nuomone T.Valutis, grubiai tariant, savivaldybę spaudžia į kampą, todėl, kad savivaldybei reikalingas šis turtas, žmogui ši sodyba nereikalinga. Pastatas medinis, daržinės stogas sukiužęs, realiai ši sodyba neverta šios kainos. Sodybos šeimininkas pasirinko tokią taktiką, o komisija įpareigota kuo pigiau nupirkti. Pats asmeniškai niekada neitų gyventi ir sau nepirktų. 

Kalbėjo: sodybos šeimininko T.Valučio nuomone, kiekvienas pardavėjas nori brangiau parduoti, o pirkėjas pigiau nupirkti. Asmeniškai toje sodyboje pats savininkas nesiruošė gyventi. Sodyba buvo perkama su tikslu įruošti kaimo turizmo sodybą.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas Alvidas Einikis, kuris sodybos savininko paklausė ar turtas yra neareštuotas, neįkeistas, ar nėra kokių įsiskolinimų. 

Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad yra skola už šiukšles, kuri bus sumokėta.

Kalbėjo: komisijos narė Laimutė Šegždienė, kuri paklausė kas mokės už notaro paslaugas.

Kalbėjo: sodybos savininkas atsakė, kad yra įvairiai: moka pirkėjas, pardavėjas arba abudu per puse.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis, kuris pareiškė, kad už sandorius yra apmokama tarpusavio susitarimu, notarui yra vienodai. Kolkas mes nesusiderėjome dėl kainos.

Kalbėjo: komisijos narė Marija Kuzmarskienė, kuri paprašė sodybos šeimininką kainą sumažinti.

Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad kainos nemažins.
Kalbėjo: komisijos narys Ovidijus Šedys, kurio nuomone reikėtų kviestis nepriklausomą turto vertintoją ir nustatyti sodybos vertę. 

Kalbėjo: komisijos narė Laimutė Šegždienė, kuri paklausė komisijos narių iš kokių pinigų apmokėsime turto vertintojui, nes tai bus nemaži pinigai, sodyba bus vertinama su žemės sklypu, tai kainuos nuo 1 500 Lt iki 2 000 Lt. Jeigu komisija nuspręs, galima užsakyti turto vertinimą. 
Kalbėjo: komisijos narė Viktorija Vilimienė užklausė savininko už kokią kainą buvo įsigyta sodyba.

Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad beveik už 140 000 Lt. Parduoda už savikainą.

Kalbėjo:  komisijos pirmininkas A.Einikis paklausė, kokia galutinė sodybos kaina.
Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad galutinė kaina – 140 000 Lt.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis paklausė, kas moka už notarines paslaugas.
Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad būtų sąžininga draugiškai apmokėti per puse. Taip pageidautų. Aišku, pageidautų, kad už sandorį apmokėtų pirkėjas.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis pasakė, kad dažniausiai pardavėjas, gavęs pinigus, apmoka notarines paslaugas.

Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad tai susitarimo reikalas.

Kalbėjo: komisijos narys Edgaras Kuturys, kuris paprašė sodybos savininko pateikti raštišką įrodymą, kad sodyba yra įvertinta 140 000 Lt. Jeigu sąžiningai tai parašyta, komisija nieko prieš šią sumą. 

Kalbėjo: T.Valutis atsakė, kad reikėtų paieškoti dokumentų namuose. Vien už žemės sklypo įvetinimą buvo sumokėta 80 000 Lt.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas Alvidas Einikis, kuris paprašė komisijos narių pasiūlyti kainą.

Buvo pasiūlyta: O.Šedys – 100 000 Lt; M.Kuzmarskienė – 110 000 Lt; V.Vilemienė – 130 000 Lt; L.Šegždienė – 135 000 Lt; E. Kuturys – 100 000 Lt; I.Jokšienė – 130 000 Lt.

Kalbėjo: komisijos narė V.Vilemienė, kuri turėjo internetinius šios sodybos skelbimus: viename skelbime už sodybą prašoma – 190 000 Lt, kitas skelbimas – 195 000 Lt. Kiekvienas pardavėjas nori gauti kuo daugiau. Kiek tas turtas vertas sudėtinga pasakyti.

Kalbėjo: komisijos  narys E.Kuturys, kurio nuomone, jeigu sodyba būtų verta tos sumos, seniai ją būtų nupirkę.

Kalbėjo: sodybos savininkas, kuris pabrėžė, kad sodybos kaina – 140 000 Lt. yra teikiama tik savivaldybei, o viešame pardavime kaina yra visai kita. Savivaldybei yra padaryta nuolaida. Jis bendravo su muziejaus direktore ir buvo nustatęs kainą – 150 000 Lt. Jau ir taip padaryta nuolaida.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis pasiūlė komisijos nariams balsuoti. 

Komisijos nariai balsavo: kaina 100 000 Lt – 2; kaina 130 000 Lt – 3; kaina 135 000 Lt – 1.

Komisijos pasiūlymas – 130 000 Lt ir dokumentų sutvarkymas.

Kalbėjo: T.Valutis nesutiko su komisijos pasiūlyta kaina. Jis reikalauja 140 000 Lt ir dokummentų tvarkymas per puse.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis, kuris paprašė komisijos narius pasisakyti.

Kalbėjo: komisijos narys Edgaras Kuturys, kurio nuomone, tokioje vietoje tikrai nieks nenupirks tos sodybos. Jis tiktai naudojasi tuo, kad ši sodyba reikalinga muziejaus tolimesnei veiklai. Tuo tikslu ir buvo paprašyta dokumentų, įrodančių, kad sodyba verta prašomos sumos. Realiai ten yra plikas laukas.

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis pasiūlė teikti Pagėgių savivaldybės tarybai sprendimo projektą, kad pirkti šią sodybą už 140 000 Lt. ir apmokėti už dokumentų sutvarkymą per puse su pardavėju. Pirmininkas pasiūlė komisijos nariams balsuoti.

Komisija balsavo:

O.Šedys  “susilaikė”

M.Kuzmarskienė “už”

V.Vilemienė”už” 

E.Kuturys “susilaikė”

I.Jokšienė “už”

L.Šegždienė “už”

A.Einikis “už”

Kalbėjo: komisijos pirmininkas A.Einikis priminė komisijos nariams, kad muziejaus tolimesnei veiklai vystyti sodyba yra reikalinga. Jos nenupirkus nieko negalima daryti.

Nutarta: Ruošti savivaldybės tarybai sprendimo projektą, kad pirkti iš Tomo Valučio už 140 000 Lt. sodybą, esančią M.Jankaus g. 3, Bitėnų k., Lumpėnų sen., Pagėgių sav.

Komisijos pirmininkas                                                                       Alvidas Einikis

Komisijos nariai                                                                                 Edgaras Kuturys

                                                                                                           Viktorija Vilemienė

                                                                                                            Laimutė Šegždienė

                                                                                                            Marija Kuzmarskienė

                                                                                                            Ingrida Jokšienė 

                                                                                                            Ovidijus Šedys
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