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	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas
DĖL pagėgių savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 24 d. sprendimo nr. t-191 „dėl pritarimo projekto „aušrininko, spaustuvininko martyno jankaus sodybos daržinės išsaugojimo darbai“ RENGIMUI, VEIKLŲ VYKDYMUI IR LĖŠŲ SKYRIMUI“ PAKEITIMO

	2021 m. spalio 21 d. Nr. T-183
Pagėgiai


            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir Nekilnojamųjų kultūros vertybių tvarkybos darbų (paveldotvarkos) finansavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2021 m. rugpjūčio 26 d. įsakymu Nr. ĮV-1009 „Nekilnojamųjų kultūros vertybių tvarkybos darbų (paveldotvarkos) finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 10.7 papunkčiu, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Pagėgių savivaldybės tarybos 2020 m. rugsėjo 24 d. sprendimą Nr. T-191 „Dėl pritarimo projekto „Aušrininko, spaustuvininko Martyno Jankaus sodybos daržinės išsaugojimo darbai“ rengimui, veiklų vykdymui ir lėšų skyrimui“:
1.1. Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip:

„1. Pritarti projekto „Aušrininko, spaustuvininko Martyno Jankaus sodybos daržinės tvarkybos darbai“ (toliau – Projektas) paraiškos rengimui ir projekto veiklų vykdymui“.
1.2. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip:

„2. Prisidėti prie Projekto įgyvendinimo 35 procentais Projekto vertės Savivaldybės lėšomis“.
2. Sprendimą paskelbti Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.
            Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H.Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo dienos.
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