	



	Pagėgių savivaldybės taryba

sprendimas

DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. LAPKRIČIO 28 D. SPRENDIMO NR. T-186 „DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS SUDARYMO“ PAKEITIMO

	2021 m. lapkričio 30 d. Nr. T-195
Pagėgiai


            Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos  vietos  savivaldos  įstatymo  18 straipsnio 1 dalimi ir atsižvelgdama į VšĮ „Pagėgių pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2021 m. lapkričio 15 d. raštą Nr. 357 „Dėl delegavimo į Pagėgių savivaldybės narkotikų kontrolės sudėtį“, Pagėgių savivaldybės šeimos gerovės centro 2021 m. lapkričio 10 d. raštą Nr. S-112 „Dėl atstovo delegavimo į Pagėgių savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudėtį“, Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato 2021 m. lapkričio 15 d. Nr. 85-S-5347(7.2.1 E) „Dėl atstovo delegavimo į Pagėgių savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudėtį“, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:

1.  Pakeisti Pagėgių savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. sprendimą Nr. T-186 „Dėl Pagėgių savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“:

1.1. Pakeisti 1.3 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,1.3. Elena Gecevičienė, VšĮ „Pagėgių pirminės sveikatos priežiūros centras“ bendrosios praktikos slaugytoja;“ 

1.2. Pakeisti 1.7 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,1.7. Ramutė Valančienė, Pagėgių savivaldybės Šeimos gerovės centro direktorės pavaduotoja socialiniams reikalams;“

1.3. Pakeisti 1.9 papunktį ir jį išdėstyti taip:

,,1.9. Jurgita Kurelaitienė, Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato vyresnioji tyrėja (bendruomenės pareigūnė);“.

2. Sprendimą paskelbti Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.

         Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H.Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos. 
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