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Dėl PAGĖGIŲ GARBĖS PILIEČIO VARDO SUTEIKIMO IR APDOVANOJIMO PAGĖGIŲ GARBĖS PILIEČIO ŽENKLU


	2022 m. vasario 14 d. Nr. T-20
Pagėgiai




Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 45 punktu, Pagėgių savivaldybės tarybos 2009 m. lapkričio 19 d. sprendimu Nr. T-730 „Dėl Pagėgių savivaldybės apdovanojimų tvarkos patvirtinimo“ patvirtintos Pagėgių savivaldybės apdovanojimo tvarkos 4.1 papunkčiu, atsižvelgdama į Pagėgių savivaldybės apdovanojimų komisijos 2022 m. vasario 3 d. protokolo Nr. 1 nutarimą, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a: 
1. Suteikti Kerstin Ann-Marie Lindqvist, Švedijos humanitarinės organizacijos „Pagalba Lietuvai. Tikėjimas. Viltis. Meilė.“ įkūrėjai, Pagėgių garbės piliečio vardą ir apdovanoti Pagėgių garbės piliečio ženklu už 25-erių metų humanitarinę veiklą Pagėgių krašte ir visoje šalyje. 
2. Sprendimą paskelbti Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.
          Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H.Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo dienos.
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