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Vadovaudamasi  Lietuvos  Respublikos  vietos  savivaldos  įstatymo 16 straipsnio 4 dalimi, Pagėgių savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos nuostatų, patvirtintų Pagėgių savivaldybės tarybos 2015 m. liepos 30 d. sprendimu Nr. T-140 „Dėl Pagėgių savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“, 13 punktu, Pagėgių savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:
1. Pritarti Pagėgių savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos 2021 metų veiklos ataskaitai (pridedama).
2. Sprendimą paskelbti Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.
     Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H.Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį nuo sprendimo paskelbimo ar įteikimo suinteresuotam asmeniui dienos. 

Savivaldybės meras



         Vaidas Bendaravičius

 PRITARTA

Pagėgių savivaldybės tarybos

2022 m. vasario 14 d.

sprendimu Nr. T- 34
PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS NARKOTIKŲ KONTROLĖS KOMISIJOS 2021 METŲ VEIKLOS ATASKAITA

Pagėgių savivaldybės Narkotikų kontrolės komisija (toliau − Komisija) yra nuolatinė komisija, koordinuojanti narkotikų kontrolės ir narkomanijos prevencijos veiksmus savivaldybės teritorijoje. Pagrindinis Komisijos uždavinys − vykdant valstybės narkotikų kontrolės ir narkomanijos prevencijos politiką, koordinuoti narkotikų kontrolės ir narkomanijos prevencijos veiksmus savivaldybės teritorijoje.

Komisija savo darbe vadovaujasi Lietuvos Respublikos įstatymais, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimais, Pagėgių savivaldybės tarybos sprendimais, kitais teisės aktais, reglamentuojančiais narkotikų ir narkomanijos kontrolės ir vartojimo prevencijos sritis. Komisija, vykdydama savo veiklą, neapsiriboja vien tik narkotinių medžiagų vartojimo prevencija, Komisija analizuoja, svarsto, teikia pasiūlymus, rekomendacijas, sprendžia klausimus, kurie yra susiję ir su alkoholio, tabako, narkotikų psichotropinių medžiagų vartojimo prevencija.

Narkotikų kontrolės komisija sudaryta Pagėgių savivaldybės tarybos kadencijos laikotarpiui Pagėgių savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. sprendimu Nr. T-186 ,,Dėl Pagėgių savivaldybės Narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“. Komisiją 2021 m. sudarė įvairių sričių specialistai iš atskirų įstaigų ir organizacijų:
1. Edgaras Kuturys, Pagėgių savivaldybės mero pavaduotojas;


2. Virginija Sirvidienė, Pagėgių savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja;

3. Elena Gecevičienė, VšĮ „Pagėgių pirminės sveikatos priežiūros centras“ bendrosios praktikos slaugytoja;

4. Laima Lukošienė, Pagėgių savivaldybės administracijos vyriausioji specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo koordinatorė);

5. Irena Jurgutienė, Pagėgių savivaldybės administracijos vyresnioji specialistė (jaunimo reikalų koordinatorė);

6. Sandra Krakienė, Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybos prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos Tauragės apskrities vaiko teisių apsaugos skyriaus Pagėgių savivaldybėje vyriausioji specialistė; 

7. Ramutė Valančienė, Pagėgių savivaldybės Šeimos gerovės centro direktorės pavaduotoja socialiniams reikalams;

8. Loreta Stašinskienė, Pagėgių savivaldybės neįgaliųjų draugijos pirmininkė;

9. Jurgita Kurelaitienė, Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato vyresnioji tyrėja (bendruomenės pareigūnė);

10. Audrius Savickas, Pagėgių Algimanto Mackaus gimnazijos psichologas  (reabilitacija);
11. Kristina Tutlienė, Pagėgių savivaldybės administracijos Civilinės metrikacijos ir viešosios tvarkos skyriaus vyriausioji specialistė (savivaldybės gydytoja). 

Komisija 2021 m. organizavo du posėdžius. 2021 m. spalio 27 d. Komisijos posėdis vyko nuotoliniu būdu. Posėdžio metu buvo pristatytos Šilutės rajono savivaldybės Visuomenės sveikatos biuro ir Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato vykdomos psichoaktyviųjų medžiagų vartojimo prevencinės priemonės. Posėdžio metu nutarta iki 2021 metų pabaigos atlikti bent keletą prevencinių patikrinimų ugdymo įstaigose dėl tabako vartojimo mokinių tarpe, kiekvienos ugdymo įstaigos patalpose atlikti aplinkos testavimą dėl narkotinių ir psichotropinių medžiagų pėdsakų aptikimo bei Pagėgių savivaldybės ugdymo įstaigose aktyvuoti Ankstyvosios intervencijos programą, ją vedant jaunuolių (nuo 14 metų amžiaus) klasėms. 

2021 m. gruodžio 30 d. vykusio Komisijos posėdžio metu buvo pristatyti Pagėgių savivaldybėje vykdomų psichoaktyviųjų medžiagų vartojimo prevencinių priemonių rezultatai. 2021 m. gruodžio mėnesį Pagėgių savivaldybėje suorganizuota bendra Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato bei Pagėgių savivaldybės administracijos prevencinė priemonė dėl tabako gaminių vartojimo jaunimo tarpe. Reidas vykdytas, siekiant sudrausminti mokinius, rūkančius prie mokyklų ir kitose jaunimo pamėgtose susibūrimo vietose Pagėgių mieste. Reido metu nustatyta pažeidimų, dviems jaunuoliams surašyti  administracinių teisės pažeidimų protokolai. Visų Pagėgių savivaldybės ugdymo įstaigų patalpose 2021 m. gruodžio mėnesį Šilutės rajono savivaldybės Visuomenės sveikatos biuras atliko aplinkos testavimą dėl narkotinių ir psichotropinių medžiagų pėdsakų aptikimo. Tyrimų metu kiekvienoje ugdymo įstaigoje buvo ištirti poilsio erdvių, tualetų patalpų, laiptinių, persirengimo kambarių ir kitų patalpų paviršiai. Narkotinių medžiagų pėdsakų numatytose patalpose – nenustatyta.
Vykdydama savo funkcijas, Komisija bendradarbiauja su Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariatu, Pagėgių savivaldybės ugdymo įstaigomis ir Šilutės rajono savivaldybės visuomenės sveikatos biuru, kuris savivaldybių bendradarbiavimo sutarties pagrindu teikia visuomenės sveikatos priežiūros paslaugas Pagėgių savivaldybės gyventojams.
Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariatas aktyviai dalyvauja Komisijos organizuojamuose posėdžiuose, Biuro renginiuose, akcijose, yra aktyvūs Biuro socialiniai partneriai. 

Tauragės apskrities vyriausiojo policijos komisariato Pagėgių policijos komisariato duomenimis 2021 metais vykdant prevenciją buvo surašyti 78 protokolai (64 protokolais mažiau nei 2020 metais):

· 484 straipsnis. Alkoholinių gėrimų gėrimas viešosiose vietose arba neblaivaus asmens pasirodymas viešosiose vietose – 65;

· 485 straipsnis 1, 2 d. Alkoholinių gėrimų vartojimas ar turėjimas, kai tai daro jaunesni negu dvidešimt metų asmenys – 6;

· 340 straipsnis. Neteisėtas opijinių aguonų, kanapių ar kokamedžių auginimas − 0;

· 71 straipsnis. Narkotinių, psichotropinių ar kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimas be gydytojo paskyrimo – 7.

Pagėgių policijos pareigūnai nuolat stebi bei tikrina jaunimo susibūrimo vietas, buvo vykdomi papildomi reidai, vykstant į jaunimo susibūrimo vietas, parkus, prie mokyklų, atkreipiant dėmesį į nepilnamečių elgesį viešose vietose. 

Šilutės rajono savivaldybės Visuomenės sveikatos biuras 2021 m. Pagėgių savivaldybėje vykdė vaikų ir jaunimo visuomenės sveikatos priežiūrą, alkoholio, tabako ir psichoaktyvių medžiagų vartojimo profilaktiką ugdymo įstaigose. Siekiant skatinti ir ugdyti Pagėgių savivaldybės mokinių sveikos gyvensenos įgūdžius, pravestos pamokėlės ir užsiėmimai apie alkoholio, tabako  ir psichiką veikiančių medžiagų žalą sveikatai. 2021 m. teiktos ir Priklausomybės konsultanto paslaugos. 
Vykdydama savo funkcijas, Komisija siekia kuo glaudesnio tarpinstitucinio bendradarbiavimo, kad būtų užtikrinama nuosekli ir kryptinga veikla, įgyvendinant psichoaktyviųjų medžiagų kontrolės ir vartojimo prevencijos priemonės. Psichoaktyviųjų medžiagų kontrolės ir vartojimo prevencijos priemonės turi būti kompleksinės, į veiklą įtraukiant ne tik įvairias institucijas (socialines, policijos, sveikatos priežiūros, švietimo, ugdymo įstaigas, nevyriausybines organizacijas ir kt.), bet ir pačią visuomenę.

Komisija, pagal kompetenciją vykdydama jai priskirtą veiklą, nuolat teikia prašomą informaciją Narkotikų, tabako ir alkoholio kontrolės departamentui, teikia pastabas, pasiūlymus. Komisija toliau bendradarbiaus su Narkotikų, tabako ir alkoholio kontrolės departamentu, kitomis įstaigomis, organizacijomis, veikiančiomis narkotikų ir narkomanijos srityje, sieks į šią veiklą aktyviau įtraukti visuomenę,  dalyvaus  savivaldybės ir šalies renginiuose ne tik  narkotikų kontrolės ir narkomanijos prevencijos klausimais, bet ir tabako, alkoholio kitų psichoaktyviųjų medžiagų vartojimo prevencijos klausimais, pagal kompetenciją teiks informaciją, pasiūlymus, rekomendacijas savivaldybės institucijoms, įstaigoms, visuomenės informavimo priemonėms, Narkotikų, tabako ir alkoholio kontrolės departamentui.
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