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	PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TARYBA

sprendimas

DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS PAGĖGIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO
 2021 METŲ VEIKLOS ATASKAITOS 

	2022 m. vasario 14 d. Nr. T- 43
Pagėgiai


     Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 19 punktu, Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Pagėgių savivaldybės tarybos 2017 m. spalio 2 d. sprendimu Nr. T-144 „Dėl Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo”, 320.3 papunkčiu, Pagėgių savivaldybės taryba  nusprendžia:

     1. Pritarti Pagėgių savivaldybės Pagėgių lopšelio-darželio 2021 m. veiklos ataskaitai (pridedama). 

   2. Sprendimą paskelbti Pagėgių savivaldybės interneto svetainėje www.pagegiai.lt.
                 Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (H. Manto g. 37, 92236 Klaipėda) Lietuvos Respublikos ikiteisminio administracinių ginčų nagrinėjimo tvarkos įstatymo nustatyta tvarka arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, 91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka per 1 (vieną) mėnesį. 
Savivaldybės meras



          Vaidas Bendaravičius

  PRITARTA

                                                                                                              Pagėgių savivaldybės tarybos

                                                                                                              2022 m. vasario 14 d.

                                                                                                              sprendimu Nr. T- 43
PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS PAGĖGIŲ LOPŠELIO-DARŽELIO 2021 METŲ METŲ VEIKLOS ATASKAITA

STRATEGINIO PLANO IR METINIO VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMAS

 
Strateginio 2021/2024 m. plano tikslai:

1. Gerinti ugdymo kokybę, diegiant atnaujintą ugdymo turinį, individualizuotą, orientuotą į kiekvieno vaiko gebėjimus, taikant ugdymo metodų ir formų įvairovę.

      2. Kurti, plėtoti saugią, sveiką ir inovatyvią ugdymo(si) aplinką.

      3. Įstaigos bendradarbiavimo su šeima plėtotė.

2021 metų veiklos plano tikslas:
          1. Gerinti ugdymo kokybę, diegiant atnaujintą ugdymo turinį, orientuotą į kiekvieno vaiko gebėjimus.

2021 m. veiklos plano uždaviniai:

       1. Siekti kiekvieno vaiko ugdymo(si) pažangos, teikiant kokybišką ugdymą.

       2. Tobulinti pedagogų kompetencijas ir kvalifikaciją.
       3. Tobulinti ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų ugdymosi pasiekimų vertinimą.

      Pedagogų veiklos efektyvumo gerinimui, pedagogų posėdžių metu daug dėmesio skyrėme projektinės veiklos tobulinimui. 2021 m. pedagogės aktyviai dalyvavo projektinėje veikloje: sausio-kovo mėn. lopšelis-darželis organizavo, parengė ir vykdė respublikinį ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų, tėvų ir pedagogų projektą „Mano kraštas - kur aš žaidžiu, svajoju, gyvenu“. Visa lopšelio-darželio bendruomenė, ugdytinių tėvai aktyviai dalyvavo įgyvendinant projektą. Skatinu pedagoges dalyvauti  tarptautiniuose eTwinning projektuose. Pedagogės dalyvavo projektuose: „Emocijų paletė“ - socialinio-emocinio intelekto ugdymui, „Žiemos laikotarpio atspindys mūsų aplinkoje“- pagarbos gamtai, gamtos grožiui, vaikų kūrybiškumo ugdymui. Ugdytiniai ir pedagogės aktyviai dalyvavo respublikiniuose projektuose: „Sveikatiada‘ ir „Sveikata visus metus“, „Šypsena-kelias į draugystę“, „Tik trys raidelės, bet daug žodelių‘,  „Kaziuko kepurė“, „Daug grybų aš miške radau“, „Padovanokim gerą nuotaiką ir šypseną“, „Nykštukų Kalėdos“. Vyko pedagogų parengti ir grupėse įgyvendinti projektai – „Pasitinkame pavasario giesmininkus“, „Aš ir mano šeima“, „Mokausi būti saugus“, „Ruduo – gėrybių metas“, „Gražus tavo drabužėlis“,  „Vasaros pramogos“. Pedagogės įgijo komandinio darbo patirties, gilino dalykines kompetencijas, vaikams įdomiai, išradingai, patraukliai perteiktas ugdymo turinys. 
      Pedagogų tarybos posėdyje aptarti prevencinių veiklų grupėse stebėsenos rezultatai. Priešmokyklinės grupės ugdytiniai sėkmingai dalyvauja tarptautinės socialinių emocinių įgūdžių programos „Zipio draugai“ veiklose, dalyvavo programoje draugiškoji SEU olimpiada „Dramblys“. Bendradarbiaujant su Šilutės visuomenės sveikatos biuro psichologe, priešmokyklinukai dalyvavo užsiėmimuose „Emocijų mokyklėlė“. Į ikimokyklinio ugdymo grupių ugdymo turinį sėkmingai integruota „Alkoholio, tabako ir kitų psichiką veikiančių medžiagų vartojimo prevencijos“ programa. Siekiant saugoti ir stiprinti vaiko sveikatą, integruota įstaigos parengta sveikatos stiprinimo programa „Noriu būti sveikas“. Gerėja  socialinė kompetencija, ugdytiniai geba įvardinti jausmus, atpažinti emocijas, ugdomi saugaus elgesio įgūdžiai, stiprinama vaikų sveikata.

      Atnaujinti ugdomosios veiklos stebėjimo kriterijai, parengtos veiklų stebėjimo formos, susitarta dėl geros veiklos kriterijų. Vykdyta visų pedagogių ugdomosios veiklos stebėsena, ugdomosios veiklos analizė, siekiant ugdomosios veiklos uždavinių ir rezultato dermės. Stebėsenos rezultatai panaudoti pedagogių profesinei kompetencijai tobulinti, kvalifikacijos tobulinimo prioritetams numatyti. Vestos atviros ugdomosios veiklos „Kolega-kolegai“, dalintasi gerąja patirtimi, pristatytos pedagogių sukurtos metodinės priemonės.

      Įdiegtas elektroninis dienynas. Pedagogams vyko mokymai, nuo gruodžio mėn.  veikla planuojama elektroniniame dienyne, efektyviau  perduodama informacija, sprendžiamos iškilusios problemos. Sklandžiam darbui su elektroniniu dienynu užtikrinti, grupėse įdiegtas internetinis ryšys, grupės aprūpintos nešiojamais kompiuteriais.

      Mokslo metų pabaigoje su pedagogais vykdyti metiniai pokalbiai. Pedagogai įsivertino veiklą, išgrynino stipriąsias ir silpnąsias sritis. Nustatytos pedagogų veiklos tobulintinos sritys padėjo pasirinkti tikslines kvalifikacijos tobulinimo programas, mokymus, seminarus. Vidutiniškai kiekvienas pedagogas kvalifikacijos tobulinimo renginiuose dalyvavo daugiau, kaip po 5 dienas per metus. Pedagogės dalyvavo: „Inkliuzinio ugdymo mokymai specialistams, dirbantiems su ikimokyklinio amžiaus vaikais, turinčiais raidos sutrikimų“, „Vaikų pasiekimų vertinimas ir įsivertinimas ikimokyklinio ugdymo įstaigose“, „STEAM panaudojimo galimybės ikimokykliniame ugdyme“, „STEAM ikimokykliniame ugdyme įgyvendinant „eTwinning“ projektus“, „Vertinimas, individualizavimas, diferencijavimas ir savivaldus mokymasis ikimokykliniame ugdyme“ ir kt. Logopedė dalyvavo respublikinėje metodinėje - praktinėje konferencijoje „Edukacija kitaip. Idėjos ir galimybės ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų ugdymui“ ir skaitė pranešimą „Edukacinių inovacijų raiška kuriant gamtos pažinimą logopedinių užsiėmimų metu. Projektų analizė“. Bendradarbiaujant su Šilutės visuomenės sveikatos biuro psichologe visi darbuotojai dalyvavo streso valdymo praktiniuose užsiėmimuose. Įgyvendinant perspektyvinę 2020/23 m. atestacijos programą, 2021 m. vienai auklėtojai suteikta ikimokyklinio ugdymo mokytojo metodininko kvalifikacinė kategorija.
      Atnaujintas Pagėgių lopšelio-darželio ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus vaikų ugdymosi pasiekimų vertinimo tvarkos aprašas. Susitarta dėl vaikų pasiekimo vertinimo ir dokumentavimo. Vykdyta vaikų ugdymosi pasiekimų vertinimo stebėsena. Įvertinę vaiko pasiekimus, gebėjimus, žinodami jo pomėgius ir poreikius, planavome veiklas, kūrėme aplinką, parinkome tinkamiausias priemones, metodus ir būdus, individualizavome ugdymą, suteikėme tėvams informaciją apie vaiko ugdymą(si), individualią vaiko pažangą. Mokslo metų pabaigoje, atlikus galutinį vertinimą, nustatėme, kad pagal savo galias ir individualius poreikius, pažangą padarė visi įstaigą lankę vaikai, priešmokyklinukai pasiruošę lankyti mokyklą.

      Siekiant ugdyti vaikų saviraišką, įtraukti į įstaigos veiklą bendruomenę, vyko suplanuoti tradiciniai renginiai: dalyvavome pilietinėje inciatyvoje „Atmintis gyva, nes liudija“,  Vasario -16- sios minėjime, „BE PATYČIŲ“, „Aš ir mano šeima“, „Kelionė į metų laikus“, „Lik sveikas, darželi“, vaikų Tarptautinės dienos minėjime, „Rudens gėrybių fiesta“, dalyvavome akcijoje „Darom“,  respublikinėje Judumo savaitėje, Tolerancijos dienos minėjime, vyko Kalėdiniai-Adventiniai renginiai. Lopšelio-darželio bendruomenė aktyviai dalyvavo respublikinėse ir įstaigos parodose: „ Žiemos puokštės“, „Senių besmegenių šou“, „Miestas kuriame aš gyvenu, augu ir kuriu“, „Žiedelis Lietuvai“, „Užgavėnių kaukės“, Mūsų giesmininkai“, „Rudens puokštė“, „Dovanų maišelis. Tvarus laikraščių gyvenimas“, „Kalėdinis eglutės žaisliukas“, „Velykų belaukiant“, „Ką slepia vandenynas?“, „Pavasarinės pievos gyventojai“, „Namai, namučiai, nors ir po smilga“.

       Lopšelio-darželio tarybos posėdžiuose buvo nagrinėjami įstaigos bendruomenei svarbūs klausimai: įstaigos darbo organizavimas vasaros mėn., vaikų saugumo užtikrinimas lauko erdvėse, efektyvus 1,2% paramos lėšų panaudojimas. Iš paramos lėšų įsigyta žaidimų aikštelė 2000,00 eur..

Grupėse įgiegtas interneto ryšys, darbo vietos aprūpintos kompiuteriais.

2021 m. gautos lėšos ugdymo paslaugoms teikti:

1.Vastybės tikslinė dotacija Mokymo lėšos:

1.1. Ikimokyklinis ugdymas: 186373,00 eur. (iš jų lėšos mokymo priemonėm įsigyti- 5288,00 eur.)

1.2. Priešmokyklinis ugdymas: 10664,00 eur.  (iš jų lėšos mokymo priemonėm įsigyti- 428,00 eur.)

2. Savivaldybės biudžeto lėšos- 252489,00 eur.

3. Pajamos už vaikų išlaikymą (tėvų įnašai)- 44031, 95 eur.

Vieno vaiko išlaikymas mokykloje – 3018,08 eur.
Lėšos panaudotos taupiai, racionaliai.

