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	Pagėgių savivaldybės taryba

SPRENDIMAS

dėl pritarimo pAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS kontrolĖS IR AUDITO TARNYBOS 

2011 metų veiklos ataskaitai 

	2012 m. birželio 14 d. Nr. T-

Pagėgiai


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.55-1044; 2008, Nr.113-4290; 2011, Nr. 52-2504) 16 straipsnio 2 dalies 8 punktu ir Pagėgių savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Pagėgių savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 27 d. sprendimu Nr. T-68, 290 punktu, Pagėgių savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:

1. Pritarti Pagėgių savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2011 metų veiklos ataskaitai (pridedama).

2. Apie sprendimo priėmimą oficialiai paskelbti laikraštyje „Šilokarčema“, o visą sprendimą − Savivaldybės internetiniame puslapyje www.pagegiai.lt .

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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I. Savivaldybės kontrolės ir audito sistema vietos savivaldoje 
Pagėgių savivaldybės (toliau – Savivaldybė) kontrolės ir audito tarnyba (toliau – Tarnyba) yra savivaldybės tarybai atskaitingas viešasis juridinis asmuo, įsteigtas išorės auditui ir kontrolei savivaldybėje atlikti. Tarnyba savo veikloje vadovaujasi Lietuvos Respublikos įstatymais, Valstybinio audito reikalavimais, valstybės kontrolės parengtomis metodikomis, kitais teisės aktais ir Savivaldybės tarybos 2009 m. vasario 19 d. sprendimu Nr. T-526 patvirtintais Tarnybos nuostatais. 

Europos vietos savivaldos chartija ir konstitucinė Lietuvos Respublikos teisės sistema įtvirtina demokratinį valstybės modelį, pagal kurį yra palaikoma vietos bendruomenių savivalda. Vienas iš esminių bendruomenės savivaldos požymių – savivaldybės bendruomenės teisė laisvai ir savarankiškai tvarkytis per tiesiogiai išrinktų atstovų tarybą bei jos sudarytas institucijas, bei galimybė kontroliuoti, kaip bendruomenės suformuota valdžia naudoja bendruomenės turtą ir biudžeto lėšas. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas1 nustato, kad Tarnyba yra savivaldybės kontrolės ir audito institucija, prižiūrinti, ar teisėtai, efektyviai, ekonomiškai ir rezultatyviai valdomas ir naudojamas savivaldybės turtas, kaip vykdomas savivaldybės biudžetas. Vietos savivaldos įstatymo nustatyta tvarka Tarnybos veiklos ataskaita rengiama ir kasmet teikiama savivaldybės Tarybai, kuriai Tarnyba yra atskaitinga. 

Tarnyboje patvirtinta viena pareigybė, dirba vienas valstybės tarnautojas - savivaldybės kontrolierius. Savivaldybės administracija, neviršydama Tarnybos patvirtintos sąmatos, atlieka finansinį, ūkinį ir materialinį aptarnavimą. 

II. Auditai 
Įstatymuose nustatyta Tarnybos kompetencija įgyvendinama planavimu. Tarnybos 2011 metų veiklos planas buvo patvirtintas 2010 m. lapkričio 15 d. Savivaldybės kontrolieriaus įsakymu Nr. V-4 ir Vietos savivaldos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais pateiktas Valstybės kontrolei. Pradedant ateinančių metų Tarnybos veiklos planavimo procesą, suinteresuotos institucijos kviečiamos teikti pasiūlymus planui sudaryti. 

2011 m. Tarnybos veiklos planas apėmė būtinus atlikti įstatymu nustatytus auditus bei pateikti išvadas. Planuojant 2011 metų Tarnybos veiklos apimtis, buvo atsižvelgta į žmogiškuosius išteklius, įstatymų reikavimus dėl privalomų auditų ir išvadų pateikimo, audituojamųjų subjektų apskaitos sudėtingumą - funkcijų bei finansavimo šaltinių skaičių, vykdomų savivaldybės biudžeto programų skaičių, reikšmingus pasikeitimus veikloje, finansinio savarankiškumo suteikimą, vadovų bei apskaitos pasikeitimus, asignavimų dydį procentais nuo bendro patvirtinto savivaldybės biudžeto. Auditų programos buvo palanuojamos siekiant efektyviai naudoti Tarnybos žmogiškuo-sius išteklius, atsižvelgiant į Savivaldybės administracijos centralizuoto vidaus audito skyriaus darbo planus vengiant audito veiklos dubliavimo. Vietos savivaldos įstatymo bei Savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka kontrolės komitetas svarstė Tarnybos veiklos plano vykdymą. Tarnybos atliekamo audito išorinę peržiūrą atlieka Valstybės kontrolė. 

Tarnybos 2011 metais atlikti darbai, kurie apibendrino visų per 2011 metus atliktų auditų rezultatus, tai Išvada dėl Pagėgių savivaldybės 2010 metų biudžeto įvykdymo ataskaitos, Išvada dėl savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto bei patikėjimo teise valdomo valstybės turto 2010 metų ataskaitų, ir Išvados dėl savivaldybės skolinimosi galimybių. Tarnyba Savivaldybės ataskaitų 

1 Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 3 str. 4 d. (Žin., 1994, Nr. 55-1049; 2000, Nr. 91-2832; 2003, Nr. 73-3357; 2008, Nr. 113-4290) 
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parengimą vertino pagal reikalavimus, nustatytus Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros įstatyme ir savivaldybės biudžeto sudarymo ir vykdymo taisyklėse. Pagal valstybinio audito reikalavimus finansinis auditas pradedamas finansiniais ataskaitiniais metais ir baigiamas po audituojamojo subjekto finansinių ataskaitų parengimo bei pateikimo aukštesniajai organizacijai. Biudžetinės ir kitos iš Savivaldybės biudžeto finansuojamos įstaigos savo metines finansines ataskaitas teikia Savivaldybės administracijos finansų skyriui, o finansų skyrius savivaldybės metines finansines ataskaitas - Finansų ministerijai. Todėl Tarnybos 2011 metų veiklos plane numatytas pradėtų finansinių auditų užbaigimas ir audito ataskaitų bei išvadų parengimas ir pateikimas. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos biudžeto sandaros bei Lietuvos Respublikos valstybės ir savivaldybių turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo įstatymais už finansinių ataskaitų parengimą atsakinga Savivaldybės administracija, jas tvirtina Savivaldybės taryba. Savivaldybės kontrolieriaus pareiga, kaip nustatyta Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatyme, yra pateikti Savivaldybės tarybai išvadas dėl ataskaitų. Tarnyba 2011 metais parengė ir Savivaldybės tarybai sprendimams priimti, pateikė visas reikalingas išvadas dėl Savivaldybės metinių ataskaitų, dėl skolinimosi galimybių. Auditų metu buvo vertintas Savivaldybės turto naudojimo, valdymo ir disponavimo juo teisėtumas. Buvo parengtos atliktų užduočių ataskaitos ir išvados ir pateiktos teisės aktų nustatyta tvarka. Tarnyba audito ataskaitose Savivaldybės administracijai pateikė susistemintas reikšmingas rekomendacijas. Savivaldybės administracija vykdė priemones, kad teiktos rekomendacijos būtų įgyvendintos. 

Įstatymų nustatyta tvarka privalomos pateikti išvados bei ataskaitos 
	Parengta 
	Pateikta 

	Auditas dėl pateiktos tvirtinti savivaldybės 2010 metų biudžeto įvykdymo. 
	2011-06-17 audito ataskaita ir išvada Nr. I-2 pateikta savivaldybės Tarybai, Merui, administracijos direktoriui 

	Auditas dėl 2010 metų Savivaldybei nuosavybės teise proklausančio turto bei patikėjimo teise valdomo valstybės turto ataskaitos bei valstybės turto ataskaitos. 
	2011-09-16 audito ataskaita ir išvada Nr. I-5 pateikta savivaldybės Tarybai, Merui, administracijos direktoriui 

	Auditas dėl 2011 m. savivaldybės skolinimosi galimybių. 
	2011-05-17 audito ataskaita ir išvada Nr. I-3 pateikta savivaldybės Tarybai, Merui, administracijos direktoriui 


Atliekant finansinį auditą dėl Pagėgių savivaldybės 2010 metų biudžeto įvykdymo ataskaitos, biudžeto ir turto naudojimo, audito procedūros atliktos savivaldybės įstaigose – Administracijoje, ugdymo įstaigose ilgalaikio turto ir darbo užmokesčio srityse. 2011 metais ribotos apimties auditai atlikti Pagėgių savivaldybės biudžetinėse įstaigose – Pagėgių savivaldybės palaikomojo gydymo, slaugos ir senelių globos namų (biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo), administracijoje (savivaldybės administracijos veiksmų teisėtumo, pagrįstumo ir atitikimo teisės aktų reikalavimams, disponuojant savivaldybės turtu), UAB „Pagėgių komunalinis ūkis“ (nustatyti  bendrovės veiklos tęstinumo ir finansinės padėties rizikos, investicinės programos projekto pirmojo etapo tikslų, vykdomų priemonių efektyvumo, ekonomiškumo, rezultatyvumo naudojant turtą). 

Vietos savivaldos įstatymas įpareigoja savivaldybės kontrolierių savo veikloje vadovautis Lietuvos Respublikos įstatymais, kitais norminiais aktais, Valstybinio audito reikalavimais bei Valstybės kontrolės parengtomis metodikomis. Valstybinio audito reikalavimai formuoja požiūrį į audito paskirtį – tai ne tiktai finansinės atskaitomybės vertinimas ir klaidų ieškojimas, bet ir žvilgsnis į ateitį. Audito metu stengiamasi paveikti audituojamuosius, kad ateityje būtų išvengiama klaidų, būtų stiprinama vidaus kontrolės sistema įstaigose, didinamas veiklos efektyvumas. 

Auditų metu teikiamos rekomendacijos (žodinės ir raštu): 

– dėl turto naudojimo teisėtumo, efektyvumo, turto apsaugos, apskaitos; 
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– dėl biudžeto asignavimų naudojimo teisėtumo, ekonomiškumo, ataskaitų patikimumo ir išsamumo; 

– dėl vidaus kontrolės sistemos tikslų ir veikimo; 

– dėl apskaitos, finansinės atskaitomybės standartų bei taisyklių laikymosi ir kitais klausimais. 

Siekiant biudžeto lėšas naudoti teisėtai bei efektyviai, didžiausią dėmesį tenka skirti vidaus kontrolės procedūrų diegimui ne tiktai biudžetinėse įstaigose, bet ir aukščiausiu lygiu, t. y. savivaldybės mastu. Didelio kontrolės priemonių skaičiaus buvimas neapsprendžia aukšto vidaus kontrolės sistemos lygio. Sukurtos vidaus kontrolės priemonės turi veikti. Reikia paminėti, kad audituojamų įstaigų vadovai didžiąją dalį rekomendacijų pasistengia įvykdyti audito metu. 2011 metais atliktų auditų metu Tarnyba pateikė per 30 siūlymų ir rekomendacijų, kaip gerinti veiklą, biudžeto lėšų naudojimą ir sustiprinti vidaus kontrolę. Dalis iš jų įgyvendinti atliekant auditus, kiti yra nustatytais terminais vykdomi. Remiantis audito išvadomis bei rekomendacijomis, buvo rengiami norminiai savivaldybės teisės aktai, Tarybos sprendimai. Tarnybos veiklos veiksmingu-mas matuojamas atlikto darbo apimtimi ir rezultatų teigiamu poveikiu. 

Tarnyba, įgyvendindama pasirinktus detalius tikslus, ataskaitoje dėl biudžeto įvykdymo pateikė susistemintą informaciją apie savivaldybės biudžeto pajamas ir jų struktūrą, biudžeto išlaidas ir jų struktūrą, asignavimų panaudojimą pagal išlaidų ekonominę klasifikaciją. Ataskaitoje dėl Pagėgių 2010 metų biudžeto įvykdymo nurodytos tobulintinos kryptys, atsižvelgus į audito metu nustatytus trūkumus apskaitos ir kontrolės sistemoje, savivaldybės institucijų vadovams rekomenduota: 

– toliau tobulinti vidaus kontrolės sistemas, kurios padėtų efektyviau įgyvendinti institucijos ir įstaigų strateginius ir kitus veiklos planus, užtikrintų turto apsaugą, informacijos ir ataskaitų patikimumą ir išsamumą bei su visu tuo susijusios rizikos veiksnių valdymą; 

– planuojant prisiimti naujus skolinius įsipareigojimus (paskolas) kredito įstaigose, įvertinti Savivaldybės riziką, susijusią su jau esamų finansinių įsipareigojimų dydžiu, terminais, išaugusiomis kredito įstaigų teikiamų paskolų palūkanų normomis bei sumažėjusiomis biudžeto pajamomis; 

– iki 2012 metų likviduoti kreditinius įsiskolinimus darbuotojams gruodžio mėnesį neišmokėto darbo užmokesčio ir socialinio draudimo srityje; 

– Savivaldybės administracijai, biudžeto asignavimų valdytojams ir biudžetinių įstaigų vadovams išanalizuoti įsiskolinimų priežastis, imtis priemonių įsiskolinimams sumažinti ir, sudarant bei tvirtinant 2011 ir sekančių metų išlaidų sąmatas numatyti reikiamus asignavimus esantiems įsiskolinimams už suteiktas paslaugas, atliktus darbus ir įsigytas prekes padengti; 

– iš sutaupytų asignavimų išlaidoms pirmiausia dengti kreditinius įsiskolinimus; 

– įstaigų, kurių kreditiniai įsiskoliniomai yra reikšmingi, ir kurių kreditinis įsiskolinimas 2010 metais padidėjo, vadovams 2011 metais neprisiimti papildomų finansinių įsipareigojimų, nepadengus jau esamo įsiskolinimo; 

– neprisiimti įsipareigojimų, nesudarinėti sutarčių darbams atlikti ir paslaugoms pirkti kol nėra gautas tam skirtas finansavimas. 

– nustatyti papildomas išankstinės ir paskesniosios finansų kontrolės bei papildomas vidaus kontrolės procedūras, kurios užtikrintų:finansinių ataskaitų parengimą ir pateikimą pagal Lietuvos Respublikos teisės aktus, reglamentuojančius biudžetinių įstaigų buhalterinę apskaitą ir ataskaitų parengimą, savivaldybės biudžeto sudarymo ir vykdymo tvarkos dalies, reglamentuojančios savivaldybės biudžeto projekto dėl nepanaudotų tikslinės paskirties lėšų, skirtų valstybinėms funkcijoms atlikti ir mokinio krepšeliui finansuoti, perskirstymo kitoms savivaldybės biudžeto reikmėms, parengimą ir įgyvendinimą, lėšų, skirtų mokinių pavėžėjimui, naudojimą teisės aktų nustatyta tvarka, savivaldybės biudžeto lėšų bei turto, perduoto viešosioms įstaigoms ar kitiems subjektams (ne biudžetinėms įstaigoms) naudojimo, atsiskaitymo ir kitų nuostatų, padedančių administracijai užtikrinti šių programų bei paskirtų išteklių naudojimo teisėtumą, efektyvumą ir rezultatyvumą, vykdymą; 

– viešųjų pirkimų įstatymo nuostatų laikymąsi. 
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Išvados dėl ataskaitos apie 2010 metų savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą bei patikėjimo teise valdomą valstybės turtą pateikimo tikslai: 

– patvirtinti, kad ataskaitoje apie savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą bei patikėjimo teise valdomą valstybės turtą nėra reikšmingų finansinių duomenų iškraipymų; 

– nustatyti, ar buvo laikomasi patvirtintos turto apskaitos tvarkos ataskaitai rengti reikalavimų. 

Išvadoje buvo pateikti Tarnybos siūlymai dėl esamos padėties pagerinimo: 

– nustatyti, kas administracijoje tvarko turto bendrą suvestinę apskaitą, rengia statistines ataskaitas ir yra už tai atsakingas; 

– turto valdymo skyriuje įdiegti apskaitos programą kompiuterizuotam turto apskaitos vedimui; 

– numatyti reikiamas lėšas biudžete ir darbų eiliškumą teisiškai įregistruojant visą Savivaldybės turtą. 

Artimiausio laikotarpio Tarnybos veiklos tobulinimo kryptys: siekiant efektyvaus audito, plėtoti bendradarbiavimą su valstybiniais auditoriais, siekiant audito kokybės, tobulinti audito valdymą ir vidinę audito peržiūrą reglamentuojančias Tarnybos tvarkas ir procedūras, siekiant audito veiksmingumo, prioritetine vertinimo sritimi numatyti Savivaldybės įsipareigojimų finansavimo šaltinių vertinimą. 

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymu Tarnyba 2011 metais parengė ir Savivaldybės tarybai pateikė sprendimams priimti reikalingas išvadas dėl Savivaldybės naudojimosi bankų kreditais ir paskolų ėmimo. Akcentuotina, kad Lietuvos Respublikos 2011 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatyme buvo pakeisti savivaldybių skolinimosi limitai. Tarnyba, atsižvelgdama į pasikeitusius reikalavimus dėl savivaldybių biudžetų skolinimosi 2011 metais, skyrė didesnį dėmesį Savivaldybės skolinimosi galimybių vertinimui ir išvadų dėl Savivaldybės naudojimosi bankų kreditais ir paskolų ėmimo parengimui ir pateikimui. Išvadoje dėl paskolos paėmimo išnagrinta Savivaldybės administracijos pateiktą informacija; Tarnyba pateikė išvadą dėl skolinimosi galimybės ir 770 tūkst. Lt ilgalaikės paskolos paėmimo 2007-2013 metų laikotarpio Europos Sąjungos struktūrinės paramos lėšomis finansuojamiems investiciniams projektams įgyvendinti neviršijant įstatymais nustatytų Savivaldybės skolinimosi limitų. Atkreiptas dėmesys į tai, kad, mažėjant Savivaldybės biudžeto pajamoms, mažėjo ir skolinimosi galimybės, kurios yra apribotos faktiškai išnaudoto savivaldybės skolinimosi limito, ir kad savivaldybė toliau skolintis gali tik grąžindama seniau paimtas paskolas. Todėl planuodama naujų paskolų ėmimą Savivaldybė turi atidžiai įvertinti savo finansines galimybes. 

III. Tarnybos darbo organizavimas, atliekamų auditų veiksmingumas, poauditinė veikla, audito kokybės valdymas ir kvalifikacijos kėlimas 
Didėjant darbo apimtims, Tarnybos žmogiškieji ištekliai nesikeitė. 2011 metais Tarnyboje struktūrinių pakitimų neįvyko, patvirtintas darbuotojų skaičius išliko tas pats. Tarnybos veiklos sritys yra bendroji (vidaus administravimas) ir specialioji (išorės auditas ir kontrolė). Tarnybai savivaldybės tarybos sprendimu nustatyta 1 pareigybė, šis pareigybių skaičius nesikeitė nuo 2001 metų. Tarnyboje 2011 metais dirbo 1 darbuotojas. Savivaldybės biudžeto asignavimų, išlaidų ir įsipareigojimų didėjimas, materialiojo turto apimčių augimas, viešojo sektoriaus apskaitos pokyčiai ir Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo pakeitimai, plečiantys Tarnybos kompetenciją ir veiklos mastą, daro įtaką Tarnybos darbo apimčiai. Tarnyba nuolat dirba su gaunamais ir siunčiamais dokumentais, nagrinėja gyventojų skundus raštu ir žodžiu, konsultuoja biudžetinių įstaigų bei kitų Savivaldybės kontroliuojamų įstaigų darbuotojus įvairiais su veikla, vidaus kontrole susijusiais klausimais, rengia įsakymus, pavedimus, Tarybos sprendimų projektus ir kitus su Tarnybos veikla susijusius dokumentus. Tarnybos veikla neapsiriboja vien tik auditų atlikimu. Vietos savivaldos ir kiti įstatymai numato ir kitų užduočių vykdymą. Svarbi veiklos grandis – prevencinė veikla; tenka apgailestauti kad dėl ribotų žmogiškųjų išteklių Tarnyba negali skirti 
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deramo dėmesio šiai veiklai. Savivaldybės kontrolierius nuolat dalyvauja Savivaldybės tarybos bei kontrolės komiteto posėdžiuose, rengia ir teikia ataskaitas bei informaciją Savivaldybės tarybos kontrolės komitetui. Atlikdama savo funkcijas, Tarnyba vykdė gyventojų priėmimą, analizavo ir vertino žodžiu bei raštu pateiktus prašymus ir nusiskundimus. Pažymėtina, kad 2011 metais raštiškų gyventojų skundų pagal Tarnybos kompetenciją nebuvo gauta. 

Tarnyba yra Lietuvos savivaldybių kontrolierių asociacijos narė, todėl Savivaldybės kontrolierius nuolat dalyvauja Savivaldybių kontrolierių asociacijos veikloje: vyksta į visos Lietuvos bei Tauragės apskrities savivaldybių kontrolierių susirinkimus, pasitarimus, posėdžius, geros audito praktikos sklaidos seminarus ir konferencijas, teikia įvairią informaciją. 

Tarnybos veiklos veiksmingumas matuojamas atlikto darbo rezultatų teigiamu kokybiniu poveikiu. Svarbi Tarnybos veiklos dalis – prevencinė veikla, gerosios praktikos sklaida. Atlikus auditą, veiksmingumą atspindi pasiekti nusistatyti tikslai ir audituotų asignavimų valdytojų ir viešųjų juridinių asmenų finansinių ataskaitų didesnis informatyvumas, vidaus kontrolės bei finansų valdymo reikšmės supratimas, tikslingesnis lėšų ir turto panaudojimas. Audito veiksmingumas pasireiškia ir tuo, kad apie audito metu nustatytas klaidas, neatitikimus ir kitus trūkumus informuotas audituojamas subjektas juos ištaiso, todėl finansinėje atskaitomybėje išvengiama esminių iškraipymų. Auditų metu nustatytų ir nurodytų trūkumų ištaisymas sudaro sąlygas išvengti jų pasikartojimo ateityje, skatina audituojamų subjektų darbuotojų teigiamą požiūrį į kontrolės priemones, stiprinančias finansų valdymą, tikslingą turto naudojimą, teisingos ir vartotojo poreikius atitinkančios finansinės atskaitomybės parengimą. Tarnyba, vykdydama jos nuostatuose nustatytus uždavinius, siekia, kad subjektų vadovai efektyviau šalintų trūkumus, susijusius su tuo, kad nepakankamai sparčiai ir koordinuotai sprendžiami klausimai, susiję su viešijo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartų diegimu, apskaitos organizavimu, apskaitos pokyčiais bei finansų valdymu; skiriamas nepakankamas dėmesys vidaus kontrolės sistemos tobulinimui, kontrolės rizikos veiksnių nustatymui bei valdymui; nepakankamai aiškiai reglamentuojami darbuotojų pareiginiai nuostatai, trūksta privalomų tvarkų ir taisyklių arba jos laiku neatnaujinamos; nepakankamai užtikrinamas tinkamas pareigų atskyrimas, įgaliojimų ir atsakomybės nustatymas, savivaldybės Tarybos sprendimų, savivaldybės Administracijos direktoriaus įsakymų įgyvendi-nimas ir įgyvendinimo kontrolė; nepakankamai sparčiai vyksta savivaldybei nuosavybės teise priklausančio turto inventorizavimas ir teisinis registravimas. 

Po rekomendacijų pateikimo Tarnyba vykdo poauditinę veiklą, t.y. domisi audituoto subjekto veiklos pokyčiais, stebi, kaip vykdomos audito ataskaitoje pateiktos rekomendacijos, šalinami nurodyti veiklos trūkumai. Įvertinus ataskaitoje nurodytus trūkumus bei pateiktas rekomendacijas ir audituoto subjekto požiūrį, yra sprendžiama, kokia bus poauditinės veiklos veiksmų seka kiekvienu konkrečiu atveju. Nuolat bendraujama su audituojamų įstaigų vadovais ir specialistais. Rastos klaidos, veiklos ar procedūrų neatitikimo faktai dažniausiai taisomi audito metu. Tarnyba ir ateityje sieks konstruktyvaus dalykinio bendradarbiavimo su audituojamaisiais subjektais. Su ataskaitomis ir išvadomis supažindinami audituojamų subjektų vadovai. Taip pat ataskaitose teikiami pasiūlymai, rekomendacijos ir vadovams nustatomas terminas trūkumams pašalinti. Audito ataskaitos, išvados teikiamos Savivaldybės merui ir administracijos direktoriui. 

Daug dėmesio skiriama atliekamo audito darbo kokybei, darbo dokumentų metodikai bei kvalifikacijai tobulinti. Tarnyba siekia, kad veiklos rezultatai būtų vertinami ne tik pagal atliktų auditų skaičių, bet pagal auditų kokybę ir jų teigiamą poveikį. Tokiu būdu būtų galima užtikrinti Savivaldybės biudžeto lėšų ir turto teisėtą ir rezultatyvų naudojimą. Siekiant užtikrinti, kad auditas būtų atliekamas laikantis valstybinio audito reikalavimų, būtų parengta kokybiška – tinkamais, pakankamais bei patikimais įrodymais pagrįsta audito ataskaita bei išvada, audito kontrolė vykdoma atliekant priežiūrą, vidinę ir išorinę peržiūrą bei poauditinę veiklą. 

Rengiant Tarnybos mokymo ir kvalifikacijos kėlimo planą 2011 metais, dėl lėšų stokos dalyvauta tik mokymuose, vykdomuose Europos fondų bei Lietuvos bendrojo finansavimo lėšomis. Norint tobulinti Tarnybos gebėjimus veiksmingai taikyti žinias nuolat kintančioje aplinkoje ir 
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priimti vis naujus kontrolės ir audito institucijai keliamus permainų iššūkius, suprantama, kad mokymams yra reikalinga skirti reikiamas (teisės aktuose numatytas) lėšas. Sprendžiant Tarnybai keliamus uždavinius, ieškoma naujų veiklos organizavimo metodų, kurių pagrindinis tikslas – siekti, kad stiprėtų Savivaldybės vidaus kontrolės sistema ir jos efektyvumas finansų srityje. Įgyvendinant Tarnybai deleguotas funkcijas, dedamos pastangos, kad auditai būtų atlikti kokybiškai, kad visos išvados būtų pagrįstos tinkamais įrodymais, o auditų rezultatai ir teikiamos rekomendacijos būtų reikšmingos ir padėtų gerinti Ssavivaldybės administravimo paslaugų kokybę bei užtikrintų savivaldybės lėšų ir turto ekonomišką bei efektyvų valdymą. Tarnybos pagrindine veiklos tobulinimo kryptimi ir toliau išlieka siekis gerinti atliekamo audito kokybę, laikantis valstybinio audito reikalavimų ir nepriklausomumo, teisėtumo, viešumo, objektyvumo ir profesionalumo principų, taip pat pažangių finansų valdymo ir kontrolės sistemų viešajame sektoriuje skatinimas ir diegimas. 
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