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DĖL PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS  DIREKTORIAUS PAGĖGIŲ MIESTO BENDROJO PLANO IR PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS TERITORIJOS BENDROJO PLANO SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITOS PATVIRTINIMO

	2012 m. birželio 20 d.  Nr. T- 

Pagėgiai


             Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, Nr.55-1044; 2008, Nr.113-4290; 2011, Nr. 155-7354) 6 straipsnio 19 punktu, 16 straipsnio 4 dalimi, Lietuvos Respublikos Teritorijų planavimo įstatymo (Žin., 1995, Nr. 107-2391; 2004, Nr. 21-617; 2010, Nr. 65-3195) 12 straipsnio 3 dalimi, Pagėgių savivaldybės taryba nusprendžia: 
1. Patvirtinti Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus Pagėgių miesto bendrojo plano ir Pagėgių savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinių įgyvendinimo ataskaitą (pridedama).

2. Apie sprendimo priėmimą oficialiai paskelbti laikraštyje ,,Šilokarčema“, o visą teisės aktą – Pagėgių savivaldybės internetinėje svetainėje www.pagegiai.lt .

          Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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Pagėgių savivaldybės tarybos 
2012 m. liepos  d. 

sprendimu Nr. T-
PAGĖGIŲ MIESTO TERITORIJOS BENDROJO PLANO IR PAGĖGIŲ SAVIVALDYBĖS

TERITORIJOS BENDROJO PLANO SPRENDINIŲ ĮGYVENDINIMO ATASKAITA 
Pagėgių savivaldybės teritorijos ir miesto bendrojo plano sprendiniai iki 2018 metų  (koncepcija iki 2028 metų ) patvirtinti 2008 m. gruodžio 18 d. Pagėgių savivaldybės tarybos sprendimais Nr.T-520 ir T-521. 

Pagėgių savivaldybės teritorijos ir miesto bendrieji planai apibrėžė savivaldybės teritorijos ir miesto plėtros gaires ir perspektyvas. Bendrajame plane nurodytos Pagėgių savivaldybės teritorijos ir miesto vystymosi kryptys, plėtros prioritetai. Bendrasis planas parengtas visuomenėje pasiektu konsensuso dėl savivaldybės teritorijos ir miesto ateities pagrindu. Bendruoju planu nustatyta, kad atskiri jo elementai gali būti įgyvendinami skirtingais laiko tarpais, išlaikant bendrą viziją bei pagrindinius plėtros principus, užtikrinant pradėtų planavimo darbų ir statybų tęstinumą, investicijų stabilumą. 

Bendrojo plano sprendiniai nurodo tik bendras gaires ir nenumato visų transformacijų priklausančių nuo išorės aplinkos. Bendrasis planas nustatė, kad kai kurioms teritorijoms, kur numatyta nauja plėtra arba koordinali konversija, reikia detalesnių sprendinių ir paaiškinimų nei pateikta bendruosiuose planuose. Pagal parengtus bendruosius planus turi būti rengiami žemesnio lygmens ar rūšies planai, kurie detalizuotų bendrojo plano sprendinius ir užtikrintų nuoseklų jų įgyvendinimą. 

Savivaldybės ir miesto plėtrą atsiskaitomuoju laikotarpių nemažai įtakojo išorės veiksniai: 

- ekonominis nuosmukis nuo 2008 metų pabaigos ir su juo susiję veiksniai dėl energetinių ištekių brangimo, emigracijos suaktyvėjimo, kapitalo ir darbo rinkos stagnacijos, 

- teisinės bazės reglamentuojančios teritorijų planavimą, statybas, infrastruktūros plėtrą nestabilumas ir daugiaprasmiškumas, užsitęsusi žemės restitucija, 

- didelė savivaldybės biudžeto priklausomybė nuo valstybės finansavimo ir lėšų trūkumas darniai plėtrai užtikrinti lėmė bendrosios inžinerinės, socialinės, aplinkosauginės infrastruktūros atsilikimą nuo realių tokios infrastruktūros plėtros poreikių,

- plėtra, iššaukta privačių iniciatyvų, 

- hipertrofuotas kultūros paveldo objektų saugojimas, nesuformuojant saugojimo principų (neretai atmetami sprendiniai galintys praturtinti kultūros paveldą ir pilnavertiškai jį naudoti). 

Pagal Teritorijų planavimo dokumentų registro duomenis 2008-2011 metų parengtų teritorijų planavimo dokumentų analizę, įgyvendinant Bendrojo plano sprendinius per minėtus metus iš viso parengta teritorijų planavimo dokumentų -74, iš jų 3 - specialieji planai ir 71 - detalieji  planai arba žemės sklypų planai prilyginami detaliesiems planams. Pagal fizinių ir juridinių asmenų užsakymus parengtas 1 specialusis planas, 62 detalieji planai arba žemės sklypų planai prilyginami detaliesiems planams. Pagėgių savivaldybės administracijos užsakymu parengti 2 specialieji ir 9 detalieji planai arba žemės sklypų planai prilyginami detaliesiems planams, 6 specialieji Pagėgių savivaldybės kadastrinių vietovių žemės reformos žemėtvarkos projektai:

· Pagėgių savivaldybės Vilkyškių kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas;

· Pagėgių savivaldybės Lumpėnų kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas;

· Pagėgių savivaldybės Benininkų kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas;

· Pagėgių savivaldybės Piktupėnų kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas;

· Pagėgių savivaldybės Šilgalių kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas;

· Pagėgių savivaldybės Kentrių kadastro vietovės žemės reformos žemėtvarkos projektas.

 Teritorijos, kurioms parengti atitinkami teritorijų planavimo dokumentai, išsidėsčiusios ne tik prioritetinės plėtros teorijose numatytose bendrajame plane, bet ir anksčiau urbanizuotose teritorijose, kuriose galima plėtra. Šiuos planus parengė įvairios planavimo ir projektavimo firmos. 

Detalizuojant bendrojo plano sprendinius savivaldybės administracija rengė specialiuosius ir detaliuosius planus. 

Parengti specialieji planai: 

- Pagėgių savivaldybės vandens ir nuotekų tvarkymo infrastruktūros plėtros specialusis planas; 

- Pagėgių miesto šilumos ūkio specialusis planas;

- Vėjo jėgainių parko įrengimo Pagėgių ir Lumpėnų seniūnijose Pagėgių savivaldybėje specialusis planas.

Parengti detalieji planai ir miesto teritorijose žemės sklypų planai prilyginami detaliojo teritorijų planavimo dokumentams: 
- Šereitlaukio prieplaukos su privažiavimu Šereitlaukio k., Vilkyškių sen., Pagėgių savivaldybėje detalusis planas; 

- Piktupėnų k. vandenvalos įrenginių teritorijos Pagėgių sav., Piktupėnų k.detalusis planas; 

- Atokvėpio vietos Pagėgių savivaldybėje, Šereitlaukio k. detalusis planas;

- Atokvėpio vietos Pagėgių savivaldybėje, Opstainių k. detalusis planas;

- Poilsiavietės Pagėgių sav., Mociškių k. Vilkyškių kadastrinėje vietovėje detalusis planas;

- Poilsiavietės Pagėgių savivaldybėje, Natkiškių k. detalusis planas;

- Regyklos Pagėgių savivaldybėje, Šereitlaukio k. detalusis planas;

- Valstybinės sienos apsaugos sistemos Šereitlaukio bokšto žemės sklypo detalusis planas;

- Valstybinės sienos apsaugos sistemos Panemunės rytinio (Prūselių) bokšto žemės sklypo detalusis planas;

- 330 kV Bitėnų skirstomojo punkto su įvadais iš esamų 330 kV oro linijų Jurbarkas – Sovietskas ir Klaipėda - Sovietskas žemės sklypo detalusis planas;

- Teritorijos Pagėgių savivaldybėje, Panemunės m., K. Donelaičio g. 5A žemės sklypo detalusis planas;

- Žemės sklypo prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių Vilniaus g. 9 ir Vilniaus g. 11, Pagėgių m. Pagėgių savivaldybėje detalusis planas; 

- Teritorijos Pagėgių sav., Panemunės m., Mokyklos g. 50 žemės sklypo detalusis planas;

- Žemės sklypo Vilniaus g. 16A, Pagėgių m., Pagėgių savivaldybėje detalusis planas;

- Žemės sklypo Pagėgių savivaldybėje Pagėgių seniūnijoje Endriškių k., kadastrinėje vietovėje Nr. 8847/0005:74 detalusis planas;

- Žemės sklypo Pagėgių savivaldybėje Pagėgių seniūnijoje Piktupėnų k., unikalus Nr. 8847-0001-0066 detalusis planas;

- UAB „Baltijos vėjas“ nuomojamų žemės sklypų Stoniškių seniūnijoje detalusis planas;

- Detalusis planas DP-11-06 žemės sklypų Lumpėnų k. ir Kerkutviečių k. Lumpėnų seniūnijoje, Pagėgių savivaldybėje;

- Žemės sklypų grupės  Pagėgių savivaldybės teritorijoje detalusis planas Nr. DP-11-09/VI;

- UAB „Baltijos vėjas“ nuomojamų žemės sklypų Lumpėnųk. Ir Trakininkų k. Lumpėnų seniūnijoje Pagėgių savivaldybėje detalusis planas;

- UAB „Baltijos vėjas“ nuomojamo žemės sklypo Nr. 8847/2:75, esančio Strepeikių k. Pagėgių savivaldybėje detalusis planas;

- 0,0543 ha ploto Žemės sklypo (unikalus Nr. 4400-0021-7123) Vilkyškių mstl., Vilkyškių seniūnijoje Pagėgių savivaldybėje detalusis planas;

- Žemės sklypų kadastrinis Nr. 8847/0004:97 ir Nr. 8847/0004:111)   Pagėgių savivaldybėje Pagėgių seniūnijoje Birštoniškių k., detalusis planas;

- Žemės sklypo (unikalus Nr. 8801-0003-0038), esančio Pagėgių savivaldybėje, Pagėgių seniūnijoje Benininkų kadastrinėje vietovėje, Gudų k., detalusis planas;

- Žemės sklypo Sodų g. 12, Pagėgių m., Pagėgių savivaldybėje sklypo planas prilyginamas detaliojo teritorijų planavimo dokumentui;

- Žemės sklypo Aušros g. 10, Panemunės m., Pagėgių savivaldybėje sklypo planas prilyginamas detaliojo teritorijų planavimo dokumentui;
- Žemės sklypo Sodų g. 17, Pagėgių m., Pagėgių savivaldybėje sklypo planas prilyginamas detaliojo teritorijų planavimo dokumentui;

- Žemės sklypo Sodų g. 9, Pagėgių m., Pagėgių savivaldybėje sklypo planas prilyginamas detaliojo teritorijų planavimo dokumentui;

Kaimo plėtros žemėtvarkos projektai: 

· Kaimo plėtros žemėtvarkos projektas ūkininko sodybos vietai parinkti Mažaičių k. Pagėgių savivaldybėje;

· Kaimo plėtros žemėtvarkos projektas žemės sklypų formavimui ir pertvarkymui Vėžininkų k. Pagėgių savivaldybėje;

- Kaimo plėtros žemėtvarkos projektas žemės sklypų formavimui ir pertvarkymui Rukų k. Pagėgių savivaldybėje;
Bendrojo plano sprendinių įgyvendinimas yra ilgalaikis ir nesustojantis procesas. 

Savivaldybės administracija rengia planavimo sąlygas, planavimo sąlygų sąvadus ir jau pradėti rengti teritorijų planavimo dokumentai –  detalieji planai ir prilyginami detaliesiems planams detalizuojantys Bendrojo plano sprendinius. 

Detalieji planai: 

- Kapinių M.Jankaus g., Pagėgių mieste detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas – Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-115). Planuojamos teritorijos adresas – M.Jankaus g. Pagėgių miestas, Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame yra esamos kapinės, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Kapinių Pagėgių k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-108). Planuojamos teritorijos adresas – Pagėgių k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą esamoms kapinėms eksploatuoti, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Žemės sklypo Naujojoje g., Pagėgių m., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-104). Planuojamos teritorijos adresas – Naujoji g. Pagėgių miestas, Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatomi statyti ilgalaikio (stacionaraus) poilsio statiniai, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – rekreacinės teritorijos,  ilgalaikio (stacionaraus) poilsio pastatų statybos (numatoma).

-  Skvero I Piktupėnų k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. sklypo formavimo detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-105). Planuojamos teritorijos adresas – Piktupėnų k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatoma įrengti aikštes, parkus, skverus ir kitus želdynus, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – atskirųjų želdynų teritorijos, rekreacinės paskirties želdynų (nustatoma).

- Skvero II Piktupėnų k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. . sklypo formavimo  detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-114). Planuojamos teritorijos adresas – Piktupėnų k., Pagėgių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatoma įrengti aikštes, parkus, skverus ir kitus želdynus, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – atskirųjų želdynų teritorijos, rekreacinės paskirties želdynų (nustatoma).

- Parko Natkiškių k., Natkiškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-107). Planuojamos teritorijos adresas – Natkiškių k., Natkiškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatoma įrengti aikštes, parkus, skverus ir kitus želdynus, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – atskirųjų želdynų teritorijos, rekreacinės paskirties želdynų (nustatoma).

- Kapinių Ropkojų k., Natkiškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-113). Planuojamos teritorijos adresas – Ropkojų k., Natkiškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą esamoms kapinėms eksploatuoti, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Kapinių Vilkyškių mstl., Vilkyškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-102). Planuojamos teritorijos adresas – Vilkyškių mstl., Vilkyškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Naujų kapinių Vilkyškių mstl., Vilkyškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-103). Planuojamos teritorijos adresas – Vilkyškių mstl., Vilkyškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Skvero I Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-112). Planuojamos teritorijos adresas –Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatoma įrengti aikštes, parkus, skverus ir kitus želdynus, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – atskirųjų želdynų teritorijos, rekreacinės paskirties želdynų (nustatoma).

- Skvero II Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-111). Planuojamos teritorijos adresas –Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą, kuriame numatoma įrengti aikštes, parkus, skverus ir kitus želdynus, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – atskirųjų želdynų teritorijos, rekreacinės paskirties želdynų (nustatoma).

- Kapinių Spengių k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-109). Planuojamos teritorijos adresas –Spengių k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą esamoms kapinėms eksploatuoti, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Kapinių Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-110). Planuojamos teritorijos adresas –Rukų k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą esamoms kapinėms eksploatuoti, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties žemė – bendro naudojimo teritorija, kapinių (nustatoma).

- Žemės sklypo prie kultūros namų Stoniškių k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. detalųjį planas (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas - Pagėgių savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. vasario 1 d. įsakymas Nr. A1-106). Planuojamos teritorijos adresas –Stoniškių k., Stoniškių sen., Pagėgių sav. Planavimo tikslas – suformuoti žemės sklypą prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, nustatyti sklypo ribas, kampų koordinates, žemės naudojimo režimą, užstatymo tankį bei intensyvumą, servitutus, žemės naudojimo paskirtį, būdą ir pobūdį. Planuojamo žemės sklypo pagrindinė tikslinė žemės naudojimo paskirtis, būdas ir pobūdis – kitos paskirties
Miesto teritorijose žemės sklypų planai prilyginami detaliojo teritorijų planavimo dokumentams: 

- Žemės sklypo suformavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Kultūros namų Jaunimo g. 3 Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje skverui I Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje skverui II Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vytauto g. 1, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vilniaus g. 7, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vytauto g. 2, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas viešosios paskirties rekreacijai ir poilsiui laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie renginių aikštės Pušyno g. Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Geležinkelio g.  skverui Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vilniaus g. 25, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vilniaus g. 12, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Turgaus g.  automobilių stovėjimo aikštelei Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Vilniaus g.  automobilių stovėjimo aikštelei Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas viešosios paskirties rekreacijai ir poilsiui laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, Žemaičių g. Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Klaipėdos g. 6a, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių mokyklos statinių, Panemunės mieste; 

- Žemės sklypų formavimas prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių, daugiabučių gyvenamųjų namų ir kitų statinių bei viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje Vilniaus g. 7, Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas viešosios paskirties rekreacijai ir poilsiui laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie muitinės Panemunės mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje automobilių stovėjimo aikštelei Panemunės mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas prie viešųjų erdvių laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje karių kapinėms Žemaičių g.  Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių senelių namų statinių, Žemaičių g. 39,  Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių ligoninės statinių, Jaunimo g. 6,  Pagėgių mieste; 

- Žemės sklypo suformavimas laisvoje valstybinėje žemėje, teritorijoje, esančioje prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių ligoninės statinių, Klaipėdos g. 6b,  Pagėgių mieste; 

Įgyvendinant Pagėgių savivaldybės bendrojo plano sprendinius Pagėgių savivaldybės taryba 2012-02-23 sprendimu Nr.T-38 pritarė savivaldybės administracijos rengiamam projektui ,, Pagėgių savivaldybės teritorijų planavimo dokumentų rengimas, III etapas“. Pagal šį Projektą detalizuojant Pagėgių savivaldybės teritorijos bendrojo plano sprendinius bus parengti 38 detalieji planai prie Pagėgių savivaldybei nuosavybės teise priklausančių statinių Piktupėnų gyvenvietėje, Benininkų k., Būbliškės k., Kulmenų k., Lumpėnų gyvenvietėje, Bitėnų k., Bardinų k., Trakininkų k., Vilkyškių mstl., Kriokiškių k., Aušgirių k., Natkiškių gyvenvietėje, Stoniškių gyvenvietėje, Mažaičių k., Šilgalių k., Rukų k., Kucų k.

Šiuo metu vyksta numatomų rengti teritorijų planavimo dokumentų parengiamasis etapas. 

Keičiantis situacijai, poreikiams, kad gyvendinti žemesnio lygio teritorijų planavimo dokumentų sprendinius ir jie atitiktų bendrojo plano sprendinius Pagėgių savivaldybės taryba 20011-08-25 sprendimu Nr.1-115 pritarė Pagėgių savivaldybės teritorijos ir Pagėgių miesto bendrojo plano  sprendinių koregavimui. Savivaldybės administracija rengia bendrųjų planų sprendinių koregavimui programinę užduotį, sąlygas, planavimo sąlygų sąvadus. 

 Administracijos direktorius Vaidas Bendaravičius
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